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A HÉVÍZMED Szent András Reumakórház és Hévízgyógyfürdő Közhasznú Társaság alapítására készített szerződés-tervezetek megtárgyalása 

Hévíz Város Képviselőtestülete a HÉVÍZMED Szent András Reumakórház és Hévízgyógyfürdő Közhasznú Társaság alapításához készített Együttműködési megállapodás és Társasági szerződés tervezetéhez benyújtott Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsági véleményt és javaslatot, az önkormányzati képviselők részéről a napirend tárgyalása során tett érdemi indítványokkal elfogadja. 

A Képviselőtestület megbízza Hévíz város polgármesterét és jegyzőjét, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztériummal kezdeményezze a szerződés-tervezetek módosítására irányuló tárgyalás lefolytatását. 

A Képviselőtestület felkéri Hévíz város polgármesterét, hogy a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság napirend tárgyalása során tett  képviselői indítványokkal kiegészített szakmai véleményét és javaslatát haladéktalanul küldje meg az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium és a Szent András Állami Reumatológiai és Rehabilitációs Kórház részére. 
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