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Hévíz – Keszthely kerékpárút pályázathoz kapcsolódó 

kötelezettség – vállalás 

Hévíz Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Hévíz – Keszthely között tervezett, a két várost összekötő kerékpárút építés gesztoraként, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által kiírt – az Országos Kerékpárút Törzshálózat Elemei Építésének 2004. évben Elnyerhető Támogatása című pályázatra – Keszthely Város Önkormányzata Képviselőtestületének megbízásából is 48.717.000,- Ft önrészt biztosítva 50.000.000,- Ft beruházási összegre pályázatot nyújt be. 

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy az önrész 50 %-át – legfeljebb 24.359.000,- Ft-ot – az Önkormányzat 2005. évi költségvetésében biztosítja. Felkéri a Közgazdasági Iroda vezetőjét, hogy a 2005. évi költségvetésben az önrészként vállalt összeget előirányzatként tervezze. 

A Képviselőtestület felhatalmazza Hévíz város polgármesterét a pályázat benyújtására és az ahhoz szükséges nyilatkozatok megtételére. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester 


        Bereczkyné Koronkai Anna irodavezető


        Kovács Attila irodavezető

Határidő: 2004. szeptember 30. pályázat benyújtására


          2004. november 30.

1. A Képviselőtestület felkéri Hévíz város Polgármesterét, hogy a pályázat benyújtását követően haladéktalanul kezdeményezzen tárgyalást Keszthely város polgármesterével a két várost összekötő kerékpárút építési engedélyében rögzített és Keszthely város érdekkörében felmerült új műszaki tényezők költségkihatásai vállalásának tisztázására. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2004. október 15.

