210/2005. (XI. 29.) határozat

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2006. évi költségvetés koncepcióban foglaltakkal egyetért, és az alábbiak érvényesülését kéri a 2006. évi költségvetési rendelettervezet összeállítása során:

a) Fedezetet kell biztosítani, az áthúzódó és testületi határozattal vállalt kötelezettségekre, valamint az Önkormányzat gazdasági programjában szereplő átfogó tóvédelmi program indítására. 

b) Fedezetet kell biztosítani a pályázati alapra. 

c) Ki kell dolgozni a helyi adórendelet módosítását a törvényi változások és az idegenforgalmi adó 330 Ft/éjszaka mértékre történő megállapítására.

d) Az önként vállalt feladatok önkormányzati támogatását csökkenteni kell. 

e) 2006. év során végre kell hajtani a létszámleépítéseket a testületi határozat alapján. A leépítéseket úgy kell megvalósítani, hogy kiadás vonatkozásában 2007. évre áthúzódó hatása ne legyen, valamint ezzel kapcsolatos pályázati lehetőségekkel élni kell. 

f) Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és a Bibó István AGSZ. dolgozzon ki olyan pedagógiai programot, amely 2006. szeptember 1. napjától jelentős megtakarítást eredményezne, a túlóra, valamint  külső óraadók igénybevételét felmenőrendszerben nem igényelné. 

g) A közalkalmazottak, köztisztviselők és munkavállalók körében az alábbi adómentes juttatások biztosíthatók, illetve kötelező biztosítani (a kötelezőket * jelöltük)

- önkéntes nyugdíjpénztár (mértéke 5%) 

- kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés pedagógusok részére: 5.250,- Ft/hó/fő*

- pedagógus szakkönyvvásárlás: 14.000,-Ft/év/fő*

- bankszámla kezelési költségtérítés 2.000,- Ft/év/fő

- kereset-kiegészítés 2%, kivéve a közoktatási törvény hatálya alá tartozó pedagógusok (Cél: jutalom)*

- közalkalmazottak részére adómentesen biztosítható munkaruha-juttatás biztosítása

- köztisztviselői törvény szerinti kötelezettség a köztisztviselők munkaruha-juttatása (önkormányzati illetményalap kétszerese)

- étkezési hozzájárulás köztisztviselők és  közalkalmazottak vonatkozásában egyaránt 8.000,-Ft/hó, illetve 4.000. Ft/hó. Étkezési hozzájárulás az önkormányzati intézményekben működő – Junior Étterem Teréz Anya Gondozási Központ – éttermekben biztosítható, egyéb esetekben étkezési csekkre jogosult a kinevezett dolgozó

- üdülési hozzájárulás (bruttó 20.000,-Ft) köztisztviselők esetében ktv. szerinti előírás alapján

- jutalom céltartalékban való biztosítása (1 havi), melynek összege kifizethető – az önkormányzat pénzügyi helyzetétől függően – 206. II., IV. negyedévében. 

a) Társadalmi és civil szervezetek támogatását csökkenteni kell.

b) A közalkalmazottak körében a munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés nem kerül felhasználásra a központilag biztosított bérfejlesztésre.  

c) 2006. év során is folytatni kell az intézményrendszer és az ellátandó feladatok működésének olcsóbbá tételére irányuló elemzéseket. 

d) A szociális juttatások a helyi rendelet szintjén valósuljanak meg. 

e) Intézményeknek törekedni kell a nyereséges rendezvények megszervezésére, a rendezvények számát, illetve költségét csökkenteni kell. 

f) Fedezetet kell biztosítani a Dombi Sétány portalanításának megoldására, az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola udvarának kialakítására. 

2. A 2006. évi költségvetési tervezet összeállítása során a koncepció előírásainak érvényesülését biztosítani kell.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

  Dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: folyamatos, illetve a 2006. évi költségvetés beterjesztésének időpontja. 

