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95/2006. (V. 30.) határozat
ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás alapdokumentumainak jóváhagyása
Hévíz Város Képviselőtestülete a „Nyugat-Balaton és Zala folyó Medence” Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására létrehozott önkormányzati társulás legfőbb szerve a Társulási Tanács, 2006. május 10. napján megtartott ülése által elfogadott Társulási Alapító Okiratot, Társulási Megállapodást, Szervezeti- és Működési Szabályzatot, annak mellékleteivel 

- a Társulási Tanács Ügyrendje
- a Társulási Operatív Tanács Ügyrendje

- a Felügyelő Bizottság Ügyrendje

- a Pénzügyi lebonyolító és projekt menedzselő egység (Projektiroda) Ügyrendje

együtt változtatás nélkül elfogadja. 

A Képviselőtestület felkéri Hévíz város polgármesterét, hogy a Képviselőtestület döntéséről, a határozati kivonat 4 példányának megküldésével tájékoztassa a ZALAISPA. Hulladékgazdálkodási Társulás Elnökét. 
Felhatalmazza továbbá Hévíz város polgármesterét, hogy a módosított Társulási Megállapodást és a módosított Alapító Okiratot aláírja. 

A Képviselőtestület felkéri Hévíz város jegyzőjét, hogy a Társulás Alapító Okiratának és a Társulási Megállapodásnak aláírását helyettesítő, un. aláíró lapokat a ZALAISPA. Hulladékgazdálkodási Társulás részére küldje meg. 

A Képviselőtestület az Önkormányzat és Zalabér Község Önkormányzata között a beruházás előkészítési feladataira megkötött megállapodásának megfelelően 366.675,- Ft előirányzatot biztosít, fedezetét a korábbi években befizetett 10 %-os önrész visszatérített összegében jelöli meg. 
A Képviselőtestület felkéri a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának vezetőjét a költségvetési rendelet-tervezet elkészítésére. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester 


  Dr. Tüske Róbert jegyző


  Bereczkyné Koronkai Anna irodavezető

Határidő: 2006. május 31. pénzügyi teljesítésre


    2006. június 30. rendelet-tervezet elkészítésére






