26/2007. (II. 27.) határozat
Közoktatási intézmények pedagógiai programja módosításának irányelvei
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatási intézmények pedagógiai programja módosításának irányelvei tárgyú előterjesztést megtárgyalta. 

A költségtakarékosság és a minőség biztosítás egyidejű figyelembe vételével az oktatási-nevelési intézmények pedagógiai programjának (nevelési program, helyi tanterv) módosításához az alábbi alapelveket határozza meg: 

a) A Brunszvik Teréz Napköziotthonos Óvodában egy óvodai csoport létszáma minimum 16 fő lehet. A Sugár utcai óvoda legkisebb méretű csoportjában a csoportlétszám a minimum létszámnál kisebb is lehet. Átmenetileg a csoportok létszáma a nevelési év közben történő folyamatos feltöltése miatt a minimális létszám alatt is megengedett.

A Képviselő-testület elrendeli hogy az óvoda dolgozza ki a szükséges óvodai fejlesztések (tornaszoba, orvosi szoba, csoportszoba stb.) hosszabb távú programját, dolgozzák ki a legkisebb óvodai csoportnak megszűntetése mellett egy bölcsődei csoport működtetésének feltételeit, ha azt a létszámcsökkenés indokolja.

A Sugár utcai óvodában a kötelezően előírt tornaszoba és 2 csoportszoba megépülésével a legkisebb csoportszoba megszűnik, és az óvoda 6 szabványos méretű csoportszobával működik. Ezzel egyidőben az egregyi tagóvodában a 3 csoport kettőre csökken a kisebbik óvodaépület megszűntetésével. 

Felelős: Péterné Bakos Marianna óvodavezető
Határidő: 2007. szeptember 1.

b) Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolában az évfolyamonként indított osztályok számát úgy kell meghatározni, hogy a költségvetési törvényben meghatározott normatív költségvetési hozzájárulás az alacsonyabb osztálylétszám miatt ne csökkenhessen. Egy évfolyam létszáma a két osztályos évfolyamokban minimum 30 fő, a három osztályos évfolyamokon minimum 45 fő lehet, ezért 2007. szeptember 1.-től az 5 évfolyamot két osztályba kell összevonni. A képviselő-testület az 1. évfolyamon indítandó osztályok számát kettőben határozza meg. 2007. szeptemberétől az általános iskolában indítható osztályok száma 19. Ezt követően 3 évig minden évben eggyel csökken az osztálylétszám, amíg a 16 osztályt (8x2) el nem éri.

Felelős: Szarka László igazgató
Határidő: 2007. szeptember 1.

c) A képviselő-testület a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola évfolyamain a minimális tanulólétszámot évfolyamonként 52 főben állapítja meg, két osztálycsoportra bontva. A létszám az iskola elhelyezési lehetőségeinek függvényében növekedhet a maximális 35 fő/osztály határig. A tanulói létszám növelése a jelenleginél több tanítási órát nem eredményezhet. A 9.-ik (0.-ik) nyelvi előkészítő évfolyam létszáma minimum 26 fő lehet. A Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola különleges szerepét megtartva törekedjen arra, hogy működési költségeit optimális szintre hozza.

Felelős: Batha Kálmánné igazgató
Határidő: 2007. szeptember 1.

d) A képviselő-testület elrendeli, hogy az oktatási és nevelési intézmények a pedagógiai programjukat határozzák meg a halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat előnybe részesítésének feltételeit és módját.

Felelős:   Péterné Bakos Marianna óvodavezető

                Szarka László igazgató

                Batha Kálmánné igazgató
Határidő: 2007. június 10.
2.a)Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a gyermeklétszám csökkenése és a 2007/2008. tanévben indítani szükséges osztálylétszámok csökkenése miatt az Illyés Gyula Általános és Művészet Iskola pedagógus létszámkeretét további egy fővel csökkenti. Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és az önkormányzat létszám összetétele az alábbiak szerint változik:
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Felelős:   Szarka László igazgató
Határidő: 2007. október 30. 

b) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a létszámcsökkentésben érintett 1 fő pedagógus önkormányzati költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy tervezett álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélkül – foglalkoztatására nincs lehetőség.

Felelős: Szarka László igazgató

              Kondákorné Farkas Erika pénzügyi csoportvezető
Határidő: 2007. október 15. 

c) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy – költségvetési hozzájárulás elnyerése esetén – a támogatási döntést követően 5 éven belül megszűntetett 1 álláshely nem állítható vissza, kivéve, ha azt – önkormányzati rendeleten kívüli – jogszabályváltozásból adódó, és az önkormányzat számára kötelezően ellátandó többletfeladat teszi szükségessé. Ettől eltérő álláshely visszaállítása esetén az elnyert támogatást az ÁHT 64/B. §. (2) bekezdésében meghatározott kamatával együtt kell visszafizetni.

Felelős:    Szarka László igazgató

                Kondákorné Farkas Erika pénzügyi csoportvezető
Határidő: 2007. október 15. 
3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testület utasítja a Művelődési-, Oktatási és Sportiroda vezetőjét, hogy értesítse a közoktatási intézmények vezetőit a képviselő-testület által elfogadott irányelvekről. Az intézmények a  pedagógiai programjukat a Közoktatási Törvény módosításáról szóló 2006 évi LXXI. törvény  és a képviselő-testület által elfogadott irányelvek alapján módosítsák. Továbbá az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság javaslata alapján az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola pedagógiai programjába épüljön be a Helyi természetvédelmi és környezetvédelmi, valamint a Helytörténeti oktatás. 

Felelős: Dr. Szántó Endre

Határidő: az értesítésre: 2007. február 28.

                a pedagógiai program átdolgozására: 2007. június 10. 







