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Hévíz Város Önkormányzat

Szám: 22-129/2008. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 15-én (pénteken) 10,30 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Városháza ülésterme  

Jelen vannak:
Vértes Árpád polgármester 



Naszádos Antal alpolgármester

Czövek Imre



Gelencsér Hédi

Lázár László 



Rábai József



Szarka László önkormányzati képviselők

Távolmaradását bejelentette: Dr. Moll Károly alpolgármester

A zárt ülésről távoztak
Füzesi Lászlóné



Gelencsér Béla

Gelencsér János 

Papp Gábor önkormányzati képviselők

és a nyílt ülésen nem vettek részt. 

Meghívottak:  Dr. Tüske Róbert jegyző



Bereczkyné Koronkai Anna irodavezető


Dr. Bakonyiné Benczik Máris irodavezető-helyettes



Bertalan Linda jegyzőkönyvezető, jegyzői referens 

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a média képviselőit, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendes ülésén a 12 önkormányzati képviselőből 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a Képviselő-testület rendes ülése napirendi pontjainak megállapítására vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pontok 

1. Hévíz Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Vértes Árpád polgármester


  dr. Tüske Róbert jegyző


II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Hévíz Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (4235/2008. sz., kiosztott 1. számú melléklet,  hanganyag rögzítése 1450- 
Előadó: Vértes Árpád polgármester


  dr. Tüske Róbert jegyző

Czövek Imre Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság elnök: Ismertette a bizottság megtárgyalta az előterjesztés tárgyát és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Az előterjesztésből is kitűnik hogy kiegészítésre került a vagyonnyilatkozat tételre vonatkozó melléklet. Kérdésként vetődött fel hogy a közterület-felügyelők miért az építési csoporton belül kaptak helyet a szervezeti ábrán. Hévíz város jegyzője válaszában elmondta a szervezeti ábrán mindig itt helyezkedetek el. Az előterjesztett anyagból kitűnik hogy a közgazdasági osztály keretén belül közbeszerzési referens állás került létrehozásra, mely a vagyonkezelő munkakörét fedi majd le. 

Rábai József képviselő: Hozzászólásában elmondta a polgármesteri kabinet létrehozásával a korábbi tárgyalások alkalmával alapvetően egyet tudott érteni. Meggyőződése, hogy jól előkészített szervezett és jól működtetett kabinet a város javát szolgálhatja. Létrehozását mindenképpen indokoltnak találta. Megjegyezte a jelen előterjesztés és az abban megfogalmazott törekvések elgondolkoztatóak. Ellentmondásosság és megkérdőjelezhető dolgok akadnak az előterjesztésben. Amennyiben a testület jelen előterjesztés ilyen formában fogadja el az véleménye szerint a jövőben számtalan kedvezőtlen következményt vonhat maga után. Hangoztatta problémáit részletezni nem kívánja. Javasolta az előterjesztésben megfogalmazottak ismételt újra gondolását. Ilyen formában nem tudja elfogadni a beterjesztett anyagot. Kifejtette nem a kabinet létrehozását, hanem az előterjesztésben megfogalmazottakat nem tudja támogatni. 

Vértes Árpád polgármester: Tájékoztatásul elmondta a kabinet létrehozása előtt kikérte Keszthely város polgármesterének véleményét, aki elmondta számára hogy a keszthelyi polgármesteri kabinet több taggal állt fel mint amennyi a hévízi tervezett. Keszthelyen a polgármesteri kabinet tagjai a közterület-felügyelők is. 

Kérte képviselőtársát ismertetesse problémáit az előterjesztéssel. Hangoztatta a szervezeti ábra is mutatja hogy a legfőbb döntéshozó továbbra is Hévíz város képviselő-testülete lesz. Megjegyezte az előterjesztést elnapolni nem lehet hisz álláspályázat került kiírásra és az álláshelyeket be kell tölteni. Ismertette meghirdetésre került a 7 db üres álláshely, melyre 230 pályázat érkezett. 

Rábai József képviselő: Véleménye szerint problémáinak felvetése nem a testület előtti vita tárgyát képezi, szűkebb körű megbeszélésre lenne szükség. Megkérdezte, hogy lehet addig meghirdetni egy álláshelyet amíg nem született róla döntés? Nem úgy tárgyalt a testület ezen témáról, hogy annak következménye az hogy már az álláshely meghirdetésre is kerülhet. 

Jelen előterjesztés tárgyáról kellett volna a testületnek tárgyalnia először. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: hozzászólásában elmondta, a kabinet feladatai, melyet a múlt ülésre beterjesztett előterjesztés is jelzett kifejezetten a polgármester és alpolgármesterek személyéhez kötődő adminisztrációs, reprezentatív, bizonyos sajátos feladat hatáskörök ellátását fogják célozni. A korábbi Tikárság majd Szervezési és Jogi Osztály feladat csoportjaiból, bemutatott feladatköreiből lettek ezek a kérdések kiemelve. Elmondta ellentmondást nem lát az előterjesztett anyagban. A két sajátos feladatkör, a hatósági jellegű a jegyzői feladat és hatáskörébe tartozó ügyek és a polgármester hatáskörébe tartozó ügyek között vannak párhuzamosságok. Hévíz város polgármesterének kérésére a kabinet egy szűrő, egy közvetlen munkatársi kapcsolatot testesít meg. A kabinet tagjai áttekintik, véleményezik, azokat az előterjesztéseket, döntéseket, reprezentációs kérdéseket amelyek terítéken vannak. Munkaköröket, ahogy a Szervezeti és Működési Szabályzat is tartalmazza a jegyző állapítja meg. A létszámhelyeket, az álláshelyeket a képviselő-testület. A Szervezeti és Működési Szabályzatot szintén a képviselő-testület fogadja el. A munkaköri leírások azért tartoznak jegyzői hatáskörben, mert gyakori korrekciójukra van szükség bizonyos változás következményeként. A meghirdetett álláshelyek a jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat keretein nem lépnek túl, abba illeszkednek. A kabinet 2008. július 1-től felállt. Hévíz város polgármestere már utalt rá, új állások nem lesznek a kabinet felállítását követően. A kabinet az előterjesztésben megfogalmazott jellegű önálló osztályként való felállítását követően sem, az adott munkakörök pontosodnak, kibővülnek. Több feladat kerülne a kabinethez. Az előterjesztés tartalmaz ismétléséket melyek pontosítását javasolni szerette volna. Az előterjesztette anyag 10 pontja ugyanazt részletezi mint az 1 pont, kérte a 10 pont elhagyását, ugyanígy a 15 pont elhagyását is. 
Véleménye szerint az összes többi pontban nincs ellentmondás mely azt jelentené hogy a kabinet ezen feladatcsoporttal nem lenne működőképes. 

Felhívta a figyelmet az ÁROP pályázat benyújtása további szervezési módszertant fog bemutatni az önkormányzat számára. Javaslatokat fog nyújtani a megnövekedett feladatok jobb szervezéséhez. 

Rábai József képviselő: Hangoztatta a Képviselő-testület arról szavazott, hogy a Polgármesteri Kabinet kerüljön létrehozásra. Ismertette jelen előterjesztés arról szól hogy hogy szeretnék ezt megvalósítani. Megjegyezte a kabinet tagjaként fel van tüntetve a turizmus referens, ez az állás is meghirdetésre került. 
Dr. Tüske Róbert jegyző: Reagálásában elmondta nem került ezt az álláshely meghirdetésre, ez egy meglévő betöltött állás. 

Vértes Árpád polgármester: Rávilágított már 1994-ben polgármesteri tanácsadót alkalmazott mivel úgy vélte egy polgármester nem érthet mindenhez. Mindig is nagy tudású szakembereket töltötték be ezt az álláshelyet. Dr. Fendrik Gyula főtanácsos nyugdíjba vonult és jelenleg a kistérség munkáját segíti. Megköszönte az által elvégzett munkát nagy tudásával segítette a város vezetését. A Polgármesteri Kabinet kialakítása ugyanezt a célt szolgálná. 
Gelencsér Hédi képviselő: Az előterjesztés mellékletében szereplő táblázat és az előterjesztésben megfogalmazottak alapján ezt követően teljes mértékben megoldottak lesznek azon problémákat melyek eddig jelentkeztek. Az osztályok és az osztályokon belüli csoportok felsorolásával egyetértett. Hangsúlyozta, meggyőződése hogy a meg növekedett sokrétű feladatokat ilyen formában tudják majd teljesíteni. Egyetértett Vértes Árpád polgármesterrel kell egy olyan embere, akire mint polgármester támaszkodhat, nem érthet mindenhez egy polgármester. Egyetértett az előterjesztés tárgyával. 
Lázár László képviselő: Az előterjesztett anyagban szerepel hogy a polgármesteri kabinet tagja a turizmus referens. Megkérdezte lesz még egy turizmus referens a kabineten belül? 
Dr. Tüske Róbert jegyző: Válaszában elmondta a hivatal turizmus referense kerül a kabinethez a jelenlegi állás átcsoportosításra kerül. 

Rábai József képviselő: Megkérdezte és a jelenlegi turizmus referens tölti be ezt az állást is az átszervezés következtében? 

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta változatlan, marad az állást betöltő személye. Ismertette, ha nem megfelelően végzi munkáját a következménnyel, járhat. A kabinetben dolgozók személyével, ha a kabinet vezető nem lesz megelégedve, akkor személyi változtatásokra kerülhet sor.
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal, és 1tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

134/2008. (VIII.15.) KT határozat

I. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, Hévíz Város Polgármesteri Hivatalának a 96/2008. (V.27.) KT. határozatával jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) a következők szerint módosítja:

1. Az SZMSZ II. RÉSZ 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. A Hivatal belső szervezeti egységei az osztályok és a városi gyámhivatal.

A. Az osztályok:

2.1. Polgármesteri Kabinet
2.2. Szervezési és Jogi Osztály 
2.3. Hatósági Osztály
2.4. Közgazdasági Osztály

2.5. Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

B. Hévíz Városi Gyámhivatal

A városi gyámhivatalként a polgármesteri hivatal önálló feladat- és hatáskörrel rendelkező gyermekvédelmi és gyámügyi ügyintézője jár el. A Városi Gyámhivatal szakmai önállósággal rendelkező szervezet. Szakmai irányítása, felügyelete, ellenőrzése a megyei szociális és gyámhivatal hatásköre.”

2. Az SZMSZ II. RÉSZ 3.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.3.  Az osztályok keretében működő csoportok:

a) Polgármesteri Kabinet
b) Szervezési és Jogi Osztály 

Szervezési Csoport

Gondnokság

c) Hatósági Osztály
Igazgatási Csoport

Okmányirodai Csoport

d) Közgazdasági Osztály

Pénzügyi- Gazdálkodási Csoport


         Számviteli Csoport


         Adócsoport

e) Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

Városfejlesztési és Városüzemeltetési Csoport
Építésügyi Csoport

Közterület-felügyeleti Csoport”
3. Az SzMSz 1. számú melléklete a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök helyébe a következő a határozat 1. számú melléklete lép.

4. Az SzMSz módosítása 2008. szeptember 1-jén lép hatályba.

Felelős: Vértes Árpád polgármester


  dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2008. szeptember 1.

1. számú melléklete

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök
Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján a Polgármesteri Hivatalban vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök az alábbiak:

A vezetői megbízással rendelkező köztisztviselők.
A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök:

- polgármesteri kabinetvezető (polgármesteri referens)
- jegyzői referens

- polgármesteri ügyintéző (titkársági ügyintéző)

- testületi ügyintéző (testületi és kistérségi referens)
- közoktatási és művelődési referens
- turizmus referens
- jogász

- kereskedelmi és szabálysértési ügyintéző

- szociális ügyintéző

- anyakönyvvezető

- hatósági ügyintéző 

- általános igazgatási ügyintéző

- okmányirodai ügyintéző

- környezet és természetvédelmi ügyintéző


- városüzemeltetési ügyintéző

- projekt és pályázati referens (pályázati referens)
- beruházási ügyintéző

- építésügyi és műszaki ügyintéző (műszaki ügyintéző)
- építésügyi ügyintéző

- közterület-felügyelő

- költségvetési ügyintéző


- beszerzési és ellenőrzési referens (közgazdasági, közbeszerzési referens)

- (pénzügyi igazgatási referens) törölt
- pénzügyi ügyintéző

- pénztáros

- kontírozó könyvelő

- analitikus könyvelő, vagyonügyintéző

- főkönyvi leíró könyvelő

- adóügyintéző

- adóellenőr

- gyámhivatal vezető
- gyámhivatali ügyintéző
Több napirend nem volt, Vértes Árpád polgármester a Képviselő-testület rendkívüli zárt ülését 10,50 órakor bezárta. 

Kmf.


Vértes Árpád 





Dr. Tüske Róbert



  polgármester





                  jegyző


Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. 08. 15. rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve


