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Hévíz Város Önkormányzat

Szám: HIV/125-14/2010.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 1-én   (hétfőn) 13.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Képviselő-testület ülésterme

Jelen vannak:
Vértes Árpád polgármester

Dr. Moll Károly alpolgármester

Naszádos Antal alpolgármester

Czövek Imre

Füzesi Lászlóné  



Gelencsér Hédi 



Lázár László



Papp Gábor



Rábai József 



Szarka László önkormányzati képviselők

Meghívottak:  Dr. Tüske Róbert jegyző



Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző



Dr. Horváth Éva kabinetvezető



Bereczkyné Koronkai Anna osztályvezető



Dr. Fábián Levente mb. osztályvezető 



Klie Zoltán városi főépítész



Dr. Iglódi Endre ügyvéd



Szencz Lajos SZ-L BAU Kft. ügyvezetője



Szita Tibor SZ-L BAU Kft.



Vizi Csaba műszaki ellenőr ATROX-MÉRNÖK Kft.

Lajkó Erzsébet, jegyzőkönyvvezető, testületi ügyintéző
Távolmaradásukat bejelentették: 
Gelencsér Béla 
Gelencsér János önkormányzati képviselők
I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeket, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülésén a Képviselő-testület 12 tagjából 10 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 
A meghívó alapján javaslatot tett az ülés napirendi pontjának megállapítására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg:
Napirendi pontok:

1. Hévíz városközpont rehabilitációs projekt vállalkozási szerződésének jóváhagyása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. Hévíz városközpont rehabilitációs projekt vállalkozási szerződésének jóváhagyása

Előadó: Vértes Árpád polgármester
Vértes Árpád polgármester: Megkérdezte a jelenlévőket, kinek van az írásos anyaggal kapcsolatosan kérdése, észrevétele?
Rábai József képviselő: Miután köszöntötte a jelenlévőket elmondta, hogy a belvárosi rehabilitáció előkészítő szakaszában a zöldfelületi tervek alakítását, illetve a közbeszerzési eljárásban főleg annak természet- és környezetvédelmi vonatkozásait bizottsági tagként igyekezett nyomon követni. Elmondta azt is, hogy jelen tervezet összességében nagy gonddal és körültekintéssel összeállított anyag, melynek kölcsönös elfogadása, betartása reményt ad Hévíz egyik eddigi legnagyobb fejlesztésének sikeres megvalósítására. A vállalkozási szerződés-tervezethez megjegyzését és kiegészítő javaslatát az SZ-L Bau Kft. környezetvédelmi tervében foglaltak, valamint az organizációs tervhez kapcsolódóan figyelembe vette. Ezt követően megkérdezte a szerződés-tervezet készítőit, meg tudják-e erősíteni, hogy a beruházás előtt a természet- környezetvédelmi szempontok teljeskörűen figyelembe vehetők, garantálhatók a vállalkozási szerződésben rögzítettek szerint? A szerződés-tervezet XI. fejezet 2. pontját javasolta kiegészíteni természet-, környezetvédelem szakterület vonatkozásában Babics Tamás, zöldfelületi, kertészeti feladatok területén pedig Laczkó Mária személyében. Véleménye szerint fontos a meg nevesítés. Másik kiegészítő javaslata volt a megrendelő által megbízott meg nevesített műszaki ellenőr a zöldfelület, kertészet szakterületén. Végezetül megjegyezte, hogy a maga részéről kiegészítő javaslataival el tudja fogadni a vállalkozási szerződés-tervezetet.
Vértes Árpád polgármester: Az elhangzottakra elmondta, hogy a felsorolt személyeknek munkájukból kifolyólag is kötelességük az odafigyelés, bár ettől függetlenül meg lehet nevesíteni őket. Ezt követően megkérdezte a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezetőjét, majd dr. Iglódi Endre ügyvédet, hogy van-e a vállalkozási szerződéssel kapcsolatosan észrevételük?
Tüdő László osztályvezető: Kérdésre elmondta, hogy a szerződéssel kapcsolatosan műszaki területen minden rendben van.
Dr. Iglódi Endre ügyvéd: Mindenekelőtt elmondta, hogy a 191/2009. Korm. rendelet teszi kötelezővé, hogy egy ilyen szerződés ügyvédi ellenjegyzés mellett kerüljön aláírásra. Lényegesnek tartotta elmondani, hogy a vállalkozási szerződésben a megrendelő biztosítékokra törekszik, mindenekelőtt kiemelte az I. osztályú munkát, a határidő betartását. A biztosítéki körből fontosnak tartotta megjegyezni még a „takarást” , mely engedéllyel megy.  Jogi vonatkozásban fontos biztosítéknak tartja a végszámlánál 10 % visszatartását.
Rábai József képviselő: Megjegyezte, hogy kiegészítő javaslata nem véletlen, mivel a műszaki feladatok mellett vannak nagyon komoly hulladékkal, fairtással, fasortelepítéssel, zöldterület parkosítással kapcsolatos komoly feladatok, melyek szakszerű elvégzésére szakembereknek kell odafigyelni. Javasolta a szerződésben nevesíteni, kinek a kötelessége az odafigyelés (ellenőrzés).
Vértes Árpád polgármester: Ismételten kihangsúlyozta, hogy nem csak a Hivatal, hanem a GAMESZ dolgozóinak is kötelességük szakterületükhöz tartozó munkáknál az odafigyelés.
Babics Tamás csoportvezető: Az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy mind az organizációs tervben, mind pedig a környezetvédelmi tervben foglaltakat szakmai tudásukkal nyomon követik  és betartják, betartatják azt.
Vizi Csaba műszaki ellenőr, ARTOX-MÉRNÖK Kft.: Az elhangzott felvetésre elmondta, hogy a szerződés-tervezetben a munka elvégzéséhez szükséges jogi, műszaki háttér rögzítve lett. Nem nevesítettek kertészeti szakembert, nincs ilyen a cégnél, de igény esetén  igénybe lehet venni kertészeti mérnök munkáját.
Szencz Lajos SZ-L Bau Kft. ügyvezetője: Rábai József önkormányzati képviselő által elmondottakra válaszként elmondta, hogy már a tárgyalásos eljáráson szó volt a környezetvédelemről, ahol az SZ-L Bau Kft. jegyzőkönyvbe is bevállalta, tehát az ajánlati kötöttsége beállt erre vonatkozólag is. A képviseleti jogra tekintettel azt a változatot szorgalmazzák, mikor az építési naplót megnyitják, az építési naplóba bejegyzésre jogosult személyként, ill. ellenőrzési és képviseleti joggal megnevezett személyként be kell írni azokat a személyeket, akiket a megrendelő megnevez. A cég részéről is bejegyzésre kerülnek azok az építésvezetők, akik a munkaterületen részt vesznek és képviselik a céget. Elmondta még, hogy a szerződést átolvasták, mindent rendben találtak, a tervellenőri hozzájárulást is megkapták, nincs probléma a kiviteli tervek tekintetében. Annyi kikötést látott, hogy amennyiben a bontási munkák során valami előkerül, azt ellenőrizni kell.
Füzesi Lászlóné képviselő: Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyetértett Rábai képviselő társa által elmondottakkal. Maga részéről is fontosnak tartja, ha nevesítve és jogosultsággal rendelkezve kertész szakember szerepelne a műszaki ellenőrök között.
Dr. Moll Károly alpolgármester: Hozzászólásában kihangsúlyozta, hogy nagyon fontos lépéshez jutott el a képviselő-testület, mely után már megindulhat a munka. Kérdésként vetette fel, hogy a munkaterületen üzletek, lakások, szállodák vannak, melyek az építkezés ideje alatt nehézségekbe, kellemetlenségekbe ütközhetnek. Kérte jegyző úrtól, hogy vegye fel a kapcsolatot az érintettekkel és a bonyodalom elkerülése végett kérje türelmüket.
Dr. Iglódi Endre ügyvéd: Észrevételt tett, mely szerint a szerződés-tervezet VI. 9. pontja úgy fogalmaz; „Megrendelő kijelenti,hogy a vállalkozói díj fedezete 2010. évi költségvetésben biztosított.” Kérte annak oly módon történő módosítását – mivel még nincs elfogadott költségvetése az Önkormányzatnak –, hogy „Megrendelő kijelenti, hogy a vállalkozói díj fedezete 2010. évi költségvetésben biztosítva lesz”.
Vértes Árpád polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatosan több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát. 
A Képviselő-testület egyhangúlag,  10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

7/2010. (II. 01.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Önkormányzata és az SZ-L Bau Kft. között „A gazdaság élénkítése, a közösségi kulturális funkciók és a városi környezet minőségi fejlesztése Hévíz városközpontjában” projekt megvalósításáról szóló vállalkozási szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád Hévíz város polgármesterét a vállalkozási szerződés aláírására. 
3. A Képviselő-testülete felhatalmazza továbbá Vértes Árpád Hévíz város polgármesterét, hogy a vállalkozó számára a munkaterület átadásával és a terv szerinti organizációs munkafolyamatokhoz igazodó, a kivitelezéshez szükség intézkedéseket tegye meg.
Felelős:    Vértes Árpád polgármester
Határidő:  az 1-2. pontok esetében  2010. február 1 

               
     a 3. pont esetében folyamatos.

Több napirend nem lévén Vértes Árpád polgármester  a megjelenést megköszönte, és a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 13.45 órakor bezárta. 

K.m.f. 
Vértes Árpád 





 dr. Tüske Róbert 

polgármester






jegyző

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 1-ei rendkívüli nyílt ülésének

jegyzőkönyve


