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Hévíz Város Önkormányzata
Képviselő-testületének 

2010. december 3-ai 

rendkívüli nyílt üléséről

jegyzőkönyv
Önkormányzati rendeletek:


         Képviselő-testületi határozatok:

36/2010. (XII.3.) számú                                                                     218. számú

Hévíz Város Önkormányzat

Szám: SZO/33-/2010.
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 3-án (pénteken) 16,40 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Városháza Pénzügyi tárgyaló
A Képviselő-testület jelen lévő tagjai:Papp Gábor  polgármester 

   




 Kepli József János alpolgármester

 Füzesi Lászlóné képviselő 

 Gelencsér Béla képviselő

Távolmaradását bejelentette: Fisli István képviselő 





Gelencsér János képviselő





Naszádos Antal képviselő 

Tanácskozási joggal meghívottak:  Dr. Tüske Róbert jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Bertalan Linda jegyzői referens

Ülésteremben lévő érdeklődök száma: -

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapította, hogy a Képviselő-testület rendkívüli zárt ülésén a Képviselő-testület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.  

Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pontok megállapítására vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pont:
1.  Hévíz Város Önkormányzat által bérelt mobil jégpálya bérlése a 2010-2011-es téli szezonra és a jégpálya használati díja, rendeletalkotás a jégpálya nyitvatartásáról és használatának díjáról
Előadó: Papp Gábor polgármester
II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Hévíz Város Önkormányzat által bérelt mobil jégpálya bérlése a 2010-2011-es téli szezonra és a jégpálya használati díja, rendeletalkotás a jégpálya nyitvatartásáról és használatának díjáról (PMK/107-1/2010. Sz.)
Előadó: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester: Hozzászólásában ismertette az előterjesztés és a rendelet pontosításait. Az előterjesztésben szerepel, hogy a „feladat ellátásával megbízott GAMESZ foglalkoztatná számlával azt a dolgozót aki folyamatosan a jégpálya üzemeltetésének ideje alatt ott lenne a zavartalan működés biztosítása érdekében” Ebben az ügyben tárgyalásokat folytatattak és arra a döntésre jutottak hogy mivel ez egy elég komplex feladat szükséges olyan szakszerű üzemeltetés, szakszemélyzet foglalkoztatása akivel balesetmentesen szakszerűen lehet ez üzemeltetni. Ezért megkeresték Király Pétert, aki a KP Sport Bt. vezetőjeként részt venne ebbe a feladatba. Két ember bérezését állították be a költségvetésben ez egy 2010. évben jelentkező 300 ezer+ ÁFA forintos költség. A 2010. évben jelentkező költség tehát 600 ezer + ÁFA forint lenne. Ezért az összegért két ember délelőtt 10 órától este 8 óráig hétköznapon, este 9 óráig hétvégén fizikailag is a pályán tartózkodik. Az előterjesztésben szerepel: „a jégpályát előre egyeztetett időpontra szervezetek is bérelhetnék 10.000 Ft/óra + Áfa összegért.„ Ez a kitétel is átkerült a KP Sport Bt hatáskörében. Felmerültek olyan plusz költségek, amivel eredetileg nem számoltak, a jégpályát tisztító gép költségei, üzemanyag költség, késkopás költsége és a gép karbantartása. A KP Sport Bt. felelősséget vállalt hogy ezen feladatokat elvégzik annak fejében hogyha a jégpálya csoportos bérelésének költségét megkaphatja. Az előterjesztés tartalmazza, hogy „a jégpálya üzemeltetéséhez biztosítani kellene egy pénztárost, melyhez a belépési díjat kiadásához pénztárgép vagy számla kiadása szükséges.” Módosítanának ezen egy parkoló automata üzembe helyezésével történne a jegyek értékesítése. 500 Ft érme bedobással működne az automata, mely kiadná azt a jegyet, mellyel a belépést biztosítanák. Ezen bevétel az önkormányzat bevétele lenne. A korcsolyák bérleti díjának szedését szintén a KP Sport Bt. intézné azzal a feltétellel, hogy kötelesek a korcsolyákat tisztán tartani és élezni illetve biztosítani a rendeltetésszerű használatukat. A korcsolya bérlése 300 Ft/alkalom/2 óra +ÁFA. 
Papp Gábor polgármester: Hangoztatta a KP Sport Bt. korábban már üzemeltetett jégpályát így szakmailag ért a dologhoz. Olyan technika van a pályán amit nehezen tudtak volna kezelni, ezért kellett egy biztos üzemeltetés. A GAMESZ egy alkalmazottja a másik felügyelő, akinek bérezése a Bt-én keresztül zajlik. Ő be lesz mindenre tanítva, így ha az önkormányzat úgy dönt hogy megvásárolja a jégpályát és saját maga üzemelteti, akkor lesz valaki aki ért hozzá. Ilyen rendszerben sokkal biztonságosabb és biztosabb az üzemeltetés.

Kepli József János alpolgármester: Megbízási szerződés megkötésre kerülne az imént elmondottak alapján. Beüzemelési, átállítási költsége van a jegy automatáknak ez körülbelül 100 ezer forintos költség. 

Papp Gábor polgármester:  Más jegyet fog adni az automata ezért kell átprogramozni így nem kell pénztárgép és nem kell pénztáros sem.

Gelencsér Béla képviselő: Megkérdezte mi lesz január 10-e után a parkoló automatákkal kevesebb automata lesz? 

Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta ezek plusz automaták, a Széchenyi utcáról leszerelt gépekről van szó. Két automatát helyeznek oda, azért hogyha az egyik meghibásodik a másik üzemelni tudjon. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: Kifejtette nehéz lett volna a pénzkezelést megoldani minden este pénztárzárás, pénzkezelés szállítás kellett volna. Több ember igény lett volna.

Füzesi Lászlóné képviselő: Megkérdezte az elmúlt este tapasztalata alapján, ha annyi hó esik hogy nem bírja el a tető mit fognak csinálni? 

Papp Gábor polgármester: Ezt a felügyelete a GAMESZ és a felügyelettel megbízott cég képviselői el fogják látni. Egy alpinistát bíznak meg és az ő dolga lesz, hogy amennyiben olyan az időjárás azonnal lépjen. 

Kepli József János alpolgármester: Ismertette egyeztettek a tűzoltó parancsnokkal, ha nem tudják megoldani ezt a problémát akkor számíthatnak rájuk. 

Papp Gábor polgármester: Tegnapi nap folyamán háromnegyed óra alatt megoldottak mindent, azonnal kiérkeztek annak ellenére, hogy sok dolguk volt. Az első hó lepucolása után már nem lesz akkor a baj, síkosabbá vált a tető. Továbbá csináltak egy olyan szerkezetet, amivel belülről le lehet nyomni a havat a tetőről. Ez a veszély talán nem áll fent tovább.

Füzesi Lászlóné képviselő: Megjegyezte a probléma a sátor tetejével van mivel az egyenes és megáll rajta a hó.

Kepli József János alpolgármester: Ezzel a szerkezettel belülről kinyomják ponyvát és a havat lelökik. Felmerül a kérdés, hogy engedélyezhették ilyen szerkezettel a sátrat.  

Papp Gábor polgármester: A tűzoltók is csak lelocsolni tudták a havat. Egyetértett Hévíz város alpolgármesterének felvetésével elég furcsa hogy egy ilyen sátorra engedélyt adtak. A sátor alakjával van probléma, ha nem lenne benne törés akkor nem lenne gond. Megoldódott a helyzet működő képes a pálya. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem volt, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
218 /2010. (XII. 3.) Kt. számú határozata

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően 2010-2011-es téli szezonban 2010. december 3-től 2011. február 28-ig jégpályát bérel, melyhez a szükséges pénzügyi fedezetet biztosítja 2010. évi költségvetésében, illetve kötelezettséget vállal a 2011. évi költségvetésben forrás biztosítására. 

Felelős:   Papp Gábor polgármester,

                dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: azonnal

Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pont rendelet tervezetét az elhangzott módosításokkal. A Képviselő-testület egyhangúlag 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
36/2010. (XIII.3.) önkormányzati rendeletét

a jégpálya nyitvatartásáról ás használatának díjáról

(rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)
Papp Gábor polgármester: Végezetül tájékoztatta a testületet, a biztosításokkal kapcsolatosan kibocsátott ajánlattételi felhívásra csak egy ajánlat érkezett. Ezért meghívásos új eljárás lefolytatására kerül sor.
Több napirend nem lévén Papp Gábor polgármester a megjelenést megköszönte és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 16,50 órakor bezárta. 

Dr. Tüske Róbert

       



Papp Gábor  

      jegyző


     Kmf.


polgármester  





Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 3-ai rendkívüli nyilvános ülésének

 jegyzőkönyve

