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HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
IDEGENFORGALMI- ÉS SPORTBIZOTTSÁGA


                              8380 Hévíz Kossuth L. u. 1.

                     Tel.: 83/500-800 Fax.: 83/500-801

                                E-mail: heviz_ph@t-online.hu
Szám: 307/2009.

Jegyzőkönyv

Készült: 
2009. november 18.-án 12:30 órakor az Idegenforgalmi- és Sportbizottság nyílt ülésén a Hévízi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Jelen vannak: 


Lázár László a bizottság elnöke,
Gelencsér Hédi 
Rábai József 
Bácsics Lajos

Bertók Miklós 

Dabóczi László
Dr. Lukács Ferenc bizottsági tagok
Távolmaradását bejelentette: 
Gelencsér János 
Papp Gábor bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak:
Lajkó Ferenc elnök HSZSZ
Herczeg Zoltán titkát HSZSZ

Horváth Orsolya titkár HTME
Szabó Zoltán turizmus referens, bizottsági koordinátor

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Lázár László köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket, az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a 9 tagú bizottságból 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 

A jegyzőkönyv vezetésére Szabó Zoltán bizottsági koordinátort, hitelesítésére  Gelencsér Hédi bizottsági tagot kéri fel.

A napirendi pontokat az Idegenforgalmi- és Sportbizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad az alábbiak szerint: 

Napirendi pontok
1. A bizottság elnökének beszámolója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, fontosabb intézkedésekről. 
Előadó: Lázár László az Idegenforgalmi és Sportbizottság elnöke
2. Napirendi pont: Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítása

Előadó: Szabó Zoltán turizmus referens

3. Napirendi pont: Tájékoztató a Hévízi Szobakiadók Szövetségének 2009. évi tevékenységéről

Előadó: Lajkó Ferenc elnök HSZSZ

4. Egyéb ügyek

5. Kérdések, bejelentések.

II.

Napirendek tárgyalása

1. A bizottság elnökének beszámolója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, fontosabb intézkedésekről.
Lázár László: A két ülés közötti fontosabb eseményekről, fontosabb intézkedésekről nem számolt be.

Dr. Lukács Ferenc: Bejelentette, hogy a Balaton Fejlesztési Tanács ülése a NaturMed Hotel Carbonában kerül megrendezésre.

2. Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítása

Szabó Zoltán: Elmondja, hogy 2009. évben a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület pályázatot nyújtott be a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázati felhívására. A pályázat egyik feltétele az, hogy az önkormányzat a desztinációs honlap üzemeltetési, fejlesztési és tartalom-menedzsmentjéhez tartozó kompetenciákat átadja a helyi TDM szervezetnek. A desztinációs párhuzamosságok elkerülésének biztosítása érdekében kikötés volt, hogy az eddigi önkormányzati fenntartású turisztikai információkat tartalmazó desztinációs web-felület üzemeltetése, szerkesztése, tartalom-menedzsmentje és fejlesztése átadásra kerüljön a TDMSZ-nek, illetve az önkormányzati web-portál átlinkeléssel biztosítsa a TDM IT rendszerhez való közvetlen hozzáférést. E feltételek biztosítása érdekében az Egyesület és az Önkormányzat együttműködési megállapodásban rögzítette a feladatokat. A pályázati lehetőség miatt a Képviselő-testület a Balaton.hu Zrt. a www.heviz.hu honlap működtetésére 2005. január 31-én kötött szolgáltatási szerződés hatályát a pályázat elbírálásáig meghosszabbította. 
A fentiek miatt javasolt a TDM pályázat elbírálását követő harmadik hónap végéig a szolgáltatási szerződést fenntartani. Ezzel lehetővé válik, hogy az időközben elfogadott Beszerzési Szabályzat, illetve Közbeszerzési Szabályzat alapján elegendő idő álljon rendelkezésre - értékhatártól függően - új pályázati eljárás lefolytatására.

Horváth Orsolya: A meghosszabbításról tudnak, támogatják a szerződés meghosszabbítását. Javasolta, hogy kezdődjék el a pályázati kiírás előkészítése.

Dr. Lukács Ferenc: Javasolja, hogy a szöveges feltöltés helyben történjen meg.

Horváth Orsolya: A turisztikai vonatkozású szöveges feltöltést a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület végzi. A Hévíz TV munkatársai is hasonló tevékenységet végeznek a honlapon, vagyis a hírek és a programok feltöltését végzik.
Dr. Lukács Ferenc: Hibának tartja, hogy a honlap tartalomszolgáltatása nincs egy kézben. 
Szabó Zoltán: A városi tartalmakat a Polgármesteri Hivatal munkatársai töltik fel. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a jelenlegi tartalomfeltöltők jól együtt tudnak működni.

Lázár László: Szerinte a honlap feltöltése jó kezekben van. 
Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltak elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal ellenszavazat és  tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta:
23/2009. (XI. 18.) ISB számú határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton Média és Információs Központ vállalkozóval a www.heviz.hu honlap működtetésére 2009. január 30-án kötött szolgáltatási szerződés hatályát a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület által benyújtott – a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázat elbírálását követő harmadik hónap végéig – az előterjesztés 3. számú melléklete szerint –hosszabbítsa meg.
3. Tájékoztató a Hévízi Szobakiadók Szövetségének 2009. évi tevékenységéről

Lajkó Ferenc: Köszöni a lehetőséget, hogy ismertethetik tevékenységüket. Részletes tájékoztatójukat mindenki megkapta, így 3 dolgot mondanak el még.
- A szövetségben mindenki társadalmi megbízatásban végzi a feladatát. Javadalmazásban senki sem részesül.

-Jó kapcsolatok ápolására törekszenek mindenkivel, mindig a szobakiadók érdekeit tartják szem előtt. Rendszeres kétoldalú, jó kapcsolatuk van az önkormányzattal, a gyógyfürdőkórházzal, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel, szolgáltató partnereikkel. A Kistérségi Iroda, a Közkincs Kerekasztal, a Kistérségi Műhely és a helyi Leader csoport munkájába is bekapcsolódtak lehetőségeik szerint.

-A turizmus multiplikátor hatására felhívja a figyelmet. Köztudottan minden, a turizmus során elköltött 1 Ft másik 2 Ft-ot generál a háttériparban. Ezért kérik az Idegenforgalmi Bizottság tagjait, hogy képviselőként is támogassák majd a szövetség jövő évre benyújtott támogatási kérelmüket, hogy ezáltal is minél több vendéget tudjanak Hévízre hozni.

Herczeg Zoltán: A Hévízi Szobakiadók Szövetsége képviseletében Lajkó Ferenc elnök és Herczeg Zoltán titkár részt vettek november 12-én Egerben a Magánszállásadók Országos Szövetsége alakuló ülésén. Az ülést megtisztelte jelenlétével  Dr Kovács Miklós, az Önkormányzati Minisztérium Turisztikai Szakállamtitkára, Dr Fekete Szilárd ÖM vezető tanácsos, Dr Gyenizse Dorottya ÖM főtanácsos,  Dr Peterdi Rudolf ÖM vezető főtanácsos és Habis László, Eger Megyei Jogú Város Polgármestere. A már kihirdetett és november 6-án hatályba lépett a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X .20.) Korm. Rendeletet Dr Kovács Miklós államtitkár elemezte. Az eredeti törvénytervezethez képest -több hasonló szövetséggel együtt- sikerült a magánszállásokra nézve több pozitív változtatást elérniük. Ez köszönhető a 16 országos turisztikai vezetőnek és országgyűlési képviselőnek eljuttatott levelüknek, melyben felhívták a figyelmet a törvénytervezet azon hibáira, melyek amiatt alakultak ki, hogy a nem megfelelő érdekképviseleti szervezettel tárgyaltak a törvényalkotók a magánszálláshelyek tekintetében. Köszönhető még továbbá annak, hogy a szövetségük megalakulásának 15. évfordulója alkalmából megtartott ünnepi közgyűlésünkön Eger, Kehidakustány, Zalaszentgrót, Keszthely és Bük hasonló szövetségeivel együtt – később csatlakozott Hajdúszoboszló és Tokaj is -  aláírtak egy szándéknyilatkozatot, hogy még ebben az évben megalakítják a Magánszállásadók Országos Szövetségét és ezt eljuttatták az államtitkár úrnak. Mivel a törvény előbb jelent meg, minthogy létrejött volna az országos szövetség – hogy már a megalakulásuk előtt jelentős eredményeket értek el, nem kevés pénzt hagyva ezáltal a magánszállásadók zsebében, hiszen olyan kérdéseket hagyott nyitva a törvény, melyek végleges kialakításába bevonják a Magánszállásadók Országos Szövetségét is. A minősítő rendszer védjegy rendszerként történő jövőbeni működésével kapcsolatban további egyeztetések zajlanak. A védjegy alkalmazása nem kötelező, így annak bevezetése és működtetése az érintett szakmai szövetségek döntése. A jelenleg működő szálláshelyek esetében a szolgáltatóknak nem kell új engedélyezési és minősítő eljárást kérelmezniük, amíg a meglévő engedélyük hatályban van. Tanúsító védjegyrendszer létrehozására kerül sor a turizmusért felelős tárca koordinálásával, melyben a minősítő és ellenőrző szerepet az érintett szakmai szervezetek látják el. Ezt Dr. Kovács Miklós ígérete szerint a minisztérium fizeti. A szakmai szövetségek közreműködésével kialakított védjegyrendszer létrejöttéig (várhatóan 2010 első féléve) a kormányrendelet hatálybalépése után működésüket megkezdő szálláshely szolgáltatók a régi feltételek alapján minősíthetik szálláshelyüket. A törvény minden szálláshelyre várhatóan 2011. január 1.-től lép érvénybe. Mint az ország legnagyobb és legrégebbi ilyen szövetségének mindenképpen szükségesnek érezték Hévíz nevéhez és híréhez méltóan az országos szövetségbe való belépést és tapasztalataik kamatoztatását a megalakuló ülésen. A jelenlévő egyesületek közül egyedüliként - Hévíz Város Borát, Hévízt bemutató könyvet, a HTME Hévíz-invitatív kiadványát és egy szálláskatalógust tartalmazó - ajándékot nyújtottak át a minisztérium képviselőinek, Eger MJ Város polgármesterének és az országos szövetség elnökének, továbbá szerényebb tartalmú ajándékcsomagot minden jelenlévőnek, ezzel is öregbítve Hévíz Város jó hírnevét. Ezzel a megalakulással nagyon fontos lépést tettek érdekképviseletük országossá terjesztése felé. Ígéretet kaptak arra, hogy a szövetség bevonásra kerül minden, magánszálláshelyeket érintő szabályozás előkészítésébe és kialakításába. Kiemelik, hogy ezt a tevékenységet társadalmi munkában, térítésmentesen végezik csakúgy, mint az országos szövetség vezetői.

Dabóczi László: A szövetség komoly szakmai és erkölcsi válságba került az utóbbi két évben a taglétszám csökkenése miatt. A szövetség megújulására van szükség. A fürdőjegyek értékesítése jelentősen csökkent az utóbbi időben. A szövetség költségvetése is csökkent.

Gelencsér Hédi: Kiemeli a közbiztonsági bizottság és a Hévízi Szobakiadók Szövetsége közötti jó együttműködését.
Rábai József: Gratulál a szövetség elért eredményeihez, további munkájukhoz sok sikert kíván.
Dr. Lukács Ferenc: Részletesen beszámol a szövetség és a NaturMed Hotel Carbona eddigi együttműködéséről és a közös eredményekről.
Herczeg Zoltán: A jegyforgalom azért csökkent ebben az évben, mert az értékesítésből kiesett négy hónapi forgalom, amíg nem volt szerződésük a Gyógyfürdővel.
Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltak és annak kiegészítésére tett javaslatok elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal ellenszavazat és  tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta:
24/2009. (XI. 18.) ISB számú határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fogadja el a tájékoztatót a Hévízi Szobakiadók Szövetségének 2009. évi tevékenységéről.
Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 11:05 órakor bezárja. 

K.m.f.

  Lázár László 





    Gelencsér Hédi 

bizottság elnöke 





jegyzőkönyv hitelesítő







Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2009. október 20.-ai jegyzőkönyve
Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2009. november 18.-ai jegyzőkönyve

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2009. november 18.-ai jegyzőkönyve


