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HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
IDEGENFORGALMI- ÉS SPORTBIZOTTSÁGA


                              8380 Hévíz Kossuth L. u. 1.

                     Tel.: 83/500-800 Fax.: 83/500-801

                                E-mail: heviz_ph@t-online.hu
Szám: PMK/13-4/2010.

Jegyzőkönyv

Készült: 
2010. augusztus 24-én 9:00 órakor az Idegenforgalmi- és Sportbizottság nyílt ülésén a Hévízi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Jelen vannak: 
Lázár László a bizottság elnöke
Gelencsér Hédi
Rábai József 
Bertók Miklós 

Dabóczi László bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak:
Dr. Tüske Róbert jegyző

Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető

Lajkó Ferenc HSZSZ elnöke
Benkő Lajos

Dr. Fábián Levente

Király László GAMESZ vezető

Radics Ferenc Hévíz Labdarugó Kft ügyvezető igazgató

Szabó Zoltán turizmus referens, bizottsági koordinátor

Távolmaradását bejelentette:
Gelencsér János 
Dr. Lukács Ferenc 
Papp Gábor

Bácsics Lajos

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Lázár László köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket, az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a 9 tagú bizottságból 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 

A jegyzőkönyv vezetésére Szabó Zoltán bizottsági koordinátort, hitelesítésére  Gelencsér Hédi bizottsági tagot kéri fel.

A bizottság elnöke javasolja a bizottságnak további két napirendi pont megtárgyalását: A Hévízi Szobakiadók Szövetsége pályázatának támogatását és a Hévízi Sportkör támogatási kérelmét. Az elnök javasolta továbbá, hogy a Hévízi Sportkör támogatási kérelmét két részben, a Női Kézilabda Szakosztály kérelme és a Labdarugó Szakosztály kérelme tárgyalják. 
A bizottság elfogadja az elnök módosító indítványát. A napirendi pontokat az Idegenforgalmi- és Sportbizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad az alábbiak szerint: 

Napirendi pontok:
1. Napirendi pont: A bizottság elnökének beszámolója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Lázár László az Idegenforgalmi és Sportbizottság elnöke
2. Napirendi pont: Deák téri üzletház épület feltüntetésének rendezése
Előadó: Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető
3. Napirendi pont: Városi piac üzemeltetése (vitaindító anyag)
Előadó: dr. Fábián Levente osztályvezető
4. Napirendi pont: A Labdarugó Kft. tájékoztatója az edzőváltásról.

Előadó: Radics Ferenc Hévíz Labdarugó Kft ügyvezető igazgató

5. Napirendi pont: A Hévízi Szobakiadók Szövetsége pályázatának támogatása
Előadó: Lajkó Ferenc HSZSZ elnöke

6. Napirendi pont: A Hévízi Sportkör támogatási kérelme
a/ Női kézilabda szakosztály kérelme
b/ Labdarugó szakosztály kérelme

Előadó: Radics Ferenc Hévíz Labdarugó Kft ügyvezető igazgató

7. Egyéb ügyek
8. Kérdések, bejelentések.
II.

Napirendek tárgyalása

1. A bizottság elnökének beszámolója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, fontosabb intézkedésekről.

Lázár László: A felső-ausztriai utazási piacon csaknem fél évszázada sikeresen közreműködő SabTours a közelmúltban elhatározta, hogy legújabb, 14 méter hosszú, 3 tengelyes, 59 fős Mercedes autóbuszát ünnepélyes keretek között Hévízről nevezi el. A cég életében immár hagyományosnak számító buszkeresztelőt Magyarországon második alkalommal a Hévízi Városháza téren tartották augusztus 23-án. A cég egy korábbi autóbusza már a Budapest nevet viseli, így megtiszteltetés a városnak, hogy másodikként felkerülhetett az egyházi szertartás keretében, Kiss László helyi esperes által megáldott autóbusz „teljes, mozgó és élő felületére” –hangzott el az ünnepségen, amelyet a Danubius Health Spa Resort hévízi szállodáinak vezetése szervezett. 

2. Deák téri üzletház épület feltüntetésének rendezése 
Dr. Horváth Éva: Magyarország Uniós tagságából adódóan az ilyen jellegű támogatásoknak egy eljárásrenden kell átmenni. A támogatáshoz a Pénzügyminisztérium ajánlása szükséges. Javasolja, hogy a Deák téri üzletház épület feltüntetése rendezésének határidejét későbbre halasszák.
Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltakra tett javaslatok elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
15/2010. (VIII. 24.) ISB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága javasolja, hogy a Deák téri üzletház épület feltüntetésének rendezése kerüljön további kidolgozásra a döntés 2010. október 31.-ig kerüljön elhalasztásra.
3. Városi piac üzemeltetése (vitaindító anyag)
Dr. Fábián Levente: Hévíz Város Önkormányzata elhatározta, hogy élelmiszerpiacot szeretne üzemeltetni a környékbeli termelők áruinak értékesítéséhez. A piac területe 2010 júniusára készült el. A szakhatósági engedélyezése megtörtént, így elkezdheti tevékenységért piac.

Bertók Miklós: A káptalantóti piac és a hévízi piac nem ugyan az, hiszen mások az elvárások a két piaccal szemben. Szerinte úgy kell kialakítani a piacot, hogy vendégeket, turistákat is vonzzon. 
Benkő Lajos: Káptalantóti piac légkörét, hangulatát szeretné Hévízre hozni, letisztított formában. A piacon csak mezőgazdasági termelők és kézművesek (hordókészítő, gyöngyfűző, keramikus stb.) árulhatnának. Nem szeretné, ha Hévízen járókából és földről árulnának a kereskedők. El kell dönteni Hévíz Város Önkormányzatának, milyen típusú és irányultságú piacot szeretnének.
Gelencsér Hédi: Sokrétű és nehéz és bonyolult ügy a piac kérdésköre. A városi programok rendezvényparkba való áthelyezését helyesli, amihez a piacnak is alkalmazkodni kell. Szerinte a színvonalas piac kialakításához kicsi a hely. Az Önkormányzat pénzügyi támogatása nélkül a piac nem tudja magát eltartani. Hévíz rangjához méltó termékek árusítását javasolja a piacon. 
Dabóczi László: Azt látja Benkő Úr javaslatában, hogy arra biztatja az Önkormányzatot, hogy törvényellenes piacot hozzon létre. Felhívja a figyelmet a törvények, jogszabályok betartására. Szíve összes melegével támogatja a káptalantóti piac működtetőjét. Támogatja, hogy a hévízi piacon mezőgazdasági termelők és kézművesek árulhatnának.
Benkő Lajos: Az induló piacnak nagyon nehéz a kezdése, mert az árusoknak már eddig bejáratott helyeik és időpontjaik vannak a különböző piacokon. Respektálni kell a már meglévő piacok időpontjait. A válogatott árusokkal lehetne megkülönböztetni a hévízi piacot a többitől, ami egyben vonzerőt is jelenthetne. Szerinte a területnagyság elegendő az árusok számára az indulás időszakában. Polgári engedetlenségi mozgalmat nem kíván a piaccal kapcsolatban indítani.
Dr. Fábián Levente: A piac mindennapos nyitva tartás a helyi őstermelők számára lett kialakítva.
Rábai József: A hévízi piac ügye fordulatokban eseménydús és változatos. Az ügy kibontakozása nehézkes, megoldása az új testületre hárul. 

Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltakra tett javaslatok elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
16/2010. (VIII. 24.) ISB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fogadja el az előterjesztésben foglaltakat azzal a kiegészítéssel, hogy 2010. december 31.-i határidővel az összes szakmai kérdés kerüljön megtárgyalásra, és a későbbiekben a piacon kézművesek is árulhassanak.
4. A Labdarugó Kft. tájékoztatója az edzőváltásról.

Bertók Miklós: A labdarugó csapat kiesett az NB II-ből, melyet az edző leváltása követett. A labdarugó csapat ősztől az NB III-ban fog szerepelni. A labdarúgás helyzete új alapokra lesz helyezve, mivel a kezdő csapatban tizenhat hévízi játékos van.
Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága a beszámolót egyhangúlag  elfogadja.

5. A Hévízi Szobakiadók Szövetsége pályázatának támogatása 
Lajkó Ferenc: A Hévízi Szobakiadók Szövetsége a Határon Átnyúló Együttműködési Programon belül az Emberek közötti tevékenységekre szeretne pályázni. Az Emberek közötti tevékenységek projektje kiterjed a határrégióban élők közötti interakciók megkönnyítésére, a régió közös identitásának erősítésére; az egyedi rendezvények szervezésén túlmutató projektekre; nagyszámú szervezet és résztvevő bevonására; kulturális, sport- és turisztikai rendezvényekre, gasztronómiai fesztiválokra; a fenntartható életvitel és fogyasztás népszerűsítésére. Projekt végrehajtásának időtartama: 4-12 hónap A pályázott támogatás mértéke: 100 ezer euro. A támogatás intenzitása: 85% A benyújtás határideje: 2010. szeptember 15. 17.00. Vezető Kedvezményezett a Zalakanyar Vendégvárók és Kézműves Egyesülete Projekt Partnerek a Hévízi Szobakiadók Szövetsége, „Cazma” település (HR), cazmaiak által javasolt határ menti horvát partner (Cakovec). A projekt társult partnerei Hévízről a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület és a Hévízgyógyfürdő Nonprofit Kft. További projekt társult partner a Zalai Borút Egyesület
A projekt felépítése több tevékenységből épül fel, mint a nyitó rendezvény, ami Hévízen fog megrendezésre kerülni. További rendezvények négy helyszínen lesznek, mint az egy 
hetes gyerektábor horvát és magyar gyerekekkel, hétvégén programok a helyi értékek és a gyerekek munkáinak bemutatásával (természeti örökség, épített és kulturális értékek, hagyományok, kézművesség, gasztronómia, turizmus, civil szervezetek stb. Záró rendezvényhez kapcsolódó tevékenységek lesznek az együttműködés kommunikációja (közös honlap, elektronikus hírlevelek, belső kommunikáció), az egyes rendezvények kommunikációja (pl. elektronikus, helyi média, tourinform, plakát, szóróanyagok, programfüzet), kötelező kommunikáció (pályáztató által előírt elemek), adminisztratív és pénzügyi tevékenységek (Zalakanyar Egyesület végzi), a projekt fenntartása: projektzáró workshop, közös kiadványok, közös adatbázis és hálózatosodás. A Hévízi Szobakiadók Szövetségének pályázati önrésze a négy résztvevőt figyelembe vétele mellett 1.050.000 forint.
Lázár László: Javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogassa a Hévízi Szobakiadók Szövetségét a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Emberek közötti tevékenységek pályázaton való részvételén. Javasolja még, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Emberek közötti tevékenységek pályázaton társult project partnerként vegyen részt. Javasolja továbbá, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Emberek Közötti Tevékenységek című pályázat eredményessége esetén project partnerként a Hévízi Szobakiadók Szövetségének pályázati önrészét, 1.050.000 forintot az Önkormányzat általános tartalékának terhére vállalja át.

Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltakra tett javaslatok elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
18/2010. (VIII. 24.) ISB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a Hévízi Szobakiadók Szövetsége pályázatának támogatását a határozati javaslatban foglaltak szerint.
6. A Hévízi Sportkör támogatási kérelme
a/ Női kézilabda szakosztály kérelme

Lázár László: Javasolja a női kézilabda szakosztály kérelmének az elfogadását, mert a többlettámogatási kérelemben előre nem látható költségekre kérnek fedezetet.
Gelencsér Hédi: Szerinte nagyon jó a szakosztály és kiváló játékosok vannak. 
Bertók Miklós: A női kézilabdában az NB II után már csak a megyei osztály van, így ennek ismeretében már nem olyan szép az eddig elért eredmény.
Az előterjesztéshez több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltakra tett javaslatok elfogadását. A bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal ellenszavazat és  1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:
19/2010. (VIII. 24.) ISB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a női kézilabda szakosztály 1.400.000 forintos támogatási kérelmét fogadja el.

b/ Labdarugó szakosztály kérelme

Gelencsér Hédi: Nem tudja elfogadni, hogy a Labdarugó Kft.-ben, ha a fő szponzor nem tud fizetni akkor Hévíz Város Önkormányzata fizessen 15millió forintot. Javasolja, hogy előlegként kapjon a Kft 5 millió forint előleget a jövő évi költségvetésük terhére.
Bertók Miklós: Szerinte a működési költségek növekedése és az előre nem látható költségek miatt került a bizottság elé a Labdarugó kft. kérelme.

Rábai József: Felteszi a kérdést, hogy a Labdarugó kft-ben ésszerű, takarékos gazdálkodás folyik-e.

A bizottság 10 óra 9 perckor határozatképtelenné vált. Egy képviselő távozásával a bizottság 9 tagjából 4 fő volt jelen.

Radics Ferenc: Röviden ismertette a Labdarugó kft-nél kialakult helyzetet.
7. Egyéb ügyek
8. Kérdések, bejelentések.

Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 10:28 órakor bezárja. 

A jegyzőkönyv lezárva.
K.m.f.

                 Lázár László



                             Gelencsér Hédi

bizottság elnöke 
    jegyzőkönyv hitelesítő







Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2010. augusztus 24.-ei jegyzőkönyve
Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2009. október 20.-ai jegyzőkönyve

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság 2010. augusztus 24.-ei jegyzőkönyve

