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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. április 22-én 10.00 órakor a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott Közbiztonsági Bizottság rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke


 Szarka László 


 Lázár László


 Czövek Imre



 Janzsó Gyula



 Torsa Gábor bizottsági tagok
Tanácskozási joggal meghívottak:
  


 Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző



 Babics Tamás csoportvezető


 Szládovics László parkolási irodavezető


  Király Zoltán közterület-felügyelő



  Lajkó Erzsébet jegyzőkönyvvezető

I. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, majd bejelentette, hogy dr. Major Zoltán bizottsági tag munkahelyi elfoglaltsága miatt a bizottság ülésén nem tud részt venni. 
Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Lázár László bizottsági tagot kérte fel

Ezt követően javaslatot tett a Meghívóban szereplő napirendi pont elfogadására 
A napirendekre, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére tett javaslatot a bizottság egyhangúlag,  6  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Napirendi pontok
1. Városi parkoló-rendszer üzemeltetése
Előadó: Tüdő László osztályvezető
II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirend
Városi parkoló-rendszer üzemeltetése
Előadó:  Tüdő László osztályvezető
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Az előterjesztéssel kapcsolatosan (jkv. 1. sz. melléklete) megkérte Babics Tamást a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályának csoportvezetőjét, tájékoztassa a jelenlévőket.
Babics Tamás csoportvezető: Az írásos anyaggal kapcsolatosan elmondta – mivel a testület úgy döntött, hogy továbbra is a GAMESZ üzemelteti a parkoló-rendszert – szükséges a további működés feltételeinek kidolgozása. Elmondta, az előterjesztés határozati javaslatának alternatívái közül kell eldönteni, melyiket támogatja a bizottság, milyen feltételekkel. Tájékoztatta a bizottságot arról is, hogy a testületi döntést követően lehet és kell majd a rendeletet módosítani. Hangsúlyozta, hogy nem megkerülendő kérdés a nagyparkolóban lévő kiépített technika, a jelenlegi parkoló-automaták működtetése a sorompós rendszerrel. Ennek feltétele többek között, szakértő bevonásával egy állapotfelmérés és műszaki alkalmassági szakvélemény.
Szarka László bizottsági tag: Véleménye szerint év végéig kísérleti jelleggel kell megpróbálni (adóbevétel szempontjából is) az üzemeltetést a nagyparkolóban. Jövőre viszont a tapasztalatok alapján kell kidolgozni hosszabb távra egy működő rendszert. Az írásos anyaggal kapcsolatosan a nagyparkolóban a napi jegy bevezetését javasolja.
Lázár László bizottsági tag: Zalakarosi példát említve elmondta, hogy ott 4 óra parkolási díj ellenében egész nap parkolhatnak az autók. A GAMESZ üzemeltetéssel és a sorompós rendszer működésével ért egyet. Amennyiben az első 1 óra ingyenes parkolás lenne, abban az esetben javasolja a min. 200,- Ft/h díj bevezetését.
Babics Tamás csoportvezető: Az elhangzottakkal kapcsolatosan megjegyezte, hogy jó gondolat az első 1 óra ingyenes parkolás bevezetése annál is inkább, mivel a hévízi lakosok a bevásárlást ezen idő alatt el tudják intézni.
Szarka László bizottsági tag: A tófürdőn lévő vendégekre gondolva logikusnak tartja a napi jegy bevezetését 500,- Ft áron.
Babics Tamás csoportvezető: A nagyparkolóban a napi jegy bevezetésével kapcsolatosan elmondta, hogy így a belvárosból – ahol jelenleg 200,- Ft/h a parkolás – ki lehetne szorítani a parkoló autókat. 
Janzsó Gyula bizottsági tag: Egyetért azzal, hogy a vendéget itt kell tartani a városban, ezért jó ötlet az első óra ingyenes parkolás és a napi jegy bevezetése a nagyparkolóban, viszont a városközpontban kevésnek tartja a 200,- Ft/h parkolási díjat. 
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Hozzászólásában utalt rá, hogy az 1 órás ingyenes parkolással megoldódna a Flavius Üzletházban vásárlók parkolási gondja is. Elmondta még, hogy a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság ülésén felmerült az a javaslat, hogy az Erzsébet királyné utcában minden második parkolóhely a mozgáskorlátozottak részére legyen felfestve.
Lázár László bizottsági tag: Nem támogatja a TTK Bizottság a mozgáskorlátozott parkolóhelyekre vonatkozó javaslatát annál is inkább, mivel rengeteg visszaélés van a mozgáskorlátozott igazolványokkal.
Szládovics László parkolási irodavezető: Hivatkozva az előterjesztésben a nagyparkoló várható kihasználtságára vonatkozó számításokra, legfontosabbnak a beléptető rendszer működtetésének mielőbbi megoldását javasolta. Véleménye szerint elsősorban a működés technikai feltételeinek megoldása a legelső feladat.
Szarka László bizottsági tag: Hozzászólásában elmondta, hogy a Flavius Üzletház együttműködése nélkül nem lehet „tisztességes” rendszert kiépíteni a nagyparkolóban. Legegyszerűbb megoldásnak a milliós technika helyett 3 emberrel és kamerákkal javasolja üzemeltetni ebben az évben. Javasolta továbbá, hogy az üzletházzal a 80 db parkolóhelyre hosszú távra kössenek szerződést oly módon, hogy a nyereségből férőhely arányában részesedjen. Véleménye szerint a belváros utcáiban a parkolási időt fél órában kellene maximálni.
Szládovics László parkolási irodavezető: Az Erzsébet királyné és a Petőfi utcával kapcsolatosan elmondta, hogy a kórház területéről az építkezések miatt jelentős számú dolgozó kiszorult, sokan vásároltak bérletet, amivel e területen parkolnak szinte egész nap. Javasolja a rendelet módosítását a jegyvásárlókra és a bérletesekre vonatkozóan külön-külön.
Szarka László bizottsági tag: Az elhangzottal kapcsolatosan elmondta, hogy a kórháznak 59 ha területe van, ahol meg tudná oldani a dolgozók parkoltatását. Ennek érdekében hivatalosan fel kell kérni a kórház igazgatóját.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, összefoglalta az elhangzottakat és szavazásra kérte a bizottságot.
A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
18/2009. (IV. 22.) KB határozat
A Közbiztonsági Bizottság a Városi parkoló-rendszer üzemeltetése tárgyú napirendet megtárgyalta, és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.
1. A Közbiztonsági Bizottság az előterjesztés határozati javaslatának „A” alternatíváját javasolja elfogadásra.

A bizottság javasolja, hogy Hévíz város polgármestere folytasson tárgyalást a BATÉP Kft-vel a Kft. tulajdonát képező parkolás-technikai rendszer megszerzésére vonatkozóan.

Tárgyaljon továbbá a Flavius Üzletház tulajdonosaival az üzletházhoz tartozó parkolóhelyek nagyparkolóval hosszú távon (10 év) történő együttes hasznosítására vonatkozóan oly módon, hogy az üzletház a nyereségből a parkolóhelyek száma arányában részesüljön.

Határidő: 2009. május 31.

2. A Közbiztonsági Bizottság a nagyparkoló területén a parkolási díjtételeket a következők szerint javasolja megállapítani: 

Az első óra ingyenes, minden további megkezdett óra 200,- Ft.

A napijegy 500,- Ft.

A szavazást követően a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést 11.15 órakor bezárta.
K.m.f.

  Lázár László 




Gelencsér Hédi


     jegyzőkönyv hitelesítője



                KB elnöke
Közbiztonsági Bizottság 2009. április 22-ei rendkívüli ülésének

jegyzőkönyve

