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  dr. Vajda Gábor őrsparancsnok

  Péterné Bakos Marianna vezető óvónő



  Ötvös Attila HÖTE parancsnoka



  Strázsai Zoltán HÖTE elnöke


  Kecskés Annamária HKPE elnöke



  Ambrus Sándor HKPE elnök-h.



  Lajkó Erzsébet jegyzőkönyvvezető

I. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésre meghívottakat, valamint a megjelent bizottsági tagokat, majd bejelentette, hogy Lázár László, dr. Major Zoltán és Janzsó Gyula bizotsági tagok jelezték, hogy a bizottság ülésén egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni.

Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 4 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Szarka László bizottsági tagot kérte fel
Ezt követően javaslatot tett a Meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására azzal a változtatással, hogy a  4. pontot a bizottság következő ülésén tárgyalja majd, ugyanakkor 3 napirendet javasolt felvenni a napirendek közé:
1. Javaslat az óvodák épületegységeinek bűncselekmények elleni védelmére
2. József A. u – Rózsa köz kereszteződésében KRESZ tábla kihelyezése
3. Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiegészítő költségvetési támogatási kérelme
A módosított napirendekre, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére tett javaslatot a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Napirendi pontok
1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Gelencsér Hédi, a bizottság elnöke

2. Tájékoztató a Brunszvik Teréz Óvodában folyó gyermekvédelmi tevékenységről
Előadó: Péterné Bakos Marianna vezető óvónő

3. Javaslat az óvodák épületegységeinek bűncselekmények elleni védelmére
Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

4. Tájékoztató a Szomszédok Egymásért Mozgalom szervezésének állásáról
Előadó: Kecskés Annamária egyesületi elnök

5. József A. u – Rózsa köz kereszteződésében KRESZ tábla kihelyezése

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

6. Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiegészítő költségvetési támogatási kérelme

Előadó: Strázsai Zoltán elnök

7. Egyéb ügyek
II. 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.  napirend

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az idegenforgalmi szezonra a bűncselekmények megelőzése érdekében többnyelvű, a bűnmegelőzéssel, valamint kábítószer ellenes figyelemfelhílvó szórólapok kerültek kiadásra a bizottság által. Elmondta még, hogy képviselő-testület által 2009. március 31-én elfogadott Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciója az abban érintettek részére (összesen 197 fő) megküldésre került. Beszámolt arról is, hogy 2009. május 4-én került sor a horvátországi Cazma városában baráti együttműködésről szóló dokumentum átadására, melyen részt vett.
Kérte a bizottságot a tájékozató elfogadására.
A bizottság egyhangúlag, 4  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót tudomásul vette.
2. napirend
Tájékoztató a Brunszvik Teréz Óvodában folyó gyermekvédelmi tevékenységről
Előadó: Péterné Bakos Marianna vezető óvónő

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Megkérte Péterné Bakos Marianna óvodavezetőt, tájékoztassa a jelenévőket a napirenddel kapcsolatosan.
Péterné Bakos Marianna óvodavezető: Köszöntötte a jelenlévőket majd elmondta, hogy gyermekvédelmi munka folyik az óvodában, de nem jelentős. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy összesen 172 kisgyermek van a 8 csoportos óvodában, melyből 3 csoport van Egregyen és 5 csoport a Sugár utcában. Mivel a gyermekek „szociális anyaölben” vannak az óvodában, állandó felügyelet alatt vannak, így az óvodás korban nem kell tartani „csellengő” gyermekektől. Elmondta azt is, hogy jó a kapcsolatuk a rendőrséggel, bár eddig nem volt különösebb esemény. Hiányosságként azonban már felmerült, hogy az óvoda védelme nem biztosított és mivel az épületnek 5 bejárata + egy főbejárat van, ezért a biztonság érdekében intézkedni kell. Szólt arról is, hogy mindkét óvodában van gyermek- és ifjúságvédelmi felelős, a Család és Gyermekjóléti Szolgálattal is jó a kapcsolatuk.
Dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Hozzászólásában elmondta, hogy a rendőrségnek a gyermekvédelem terén a családon belüli erőszak kezelésével, illetőleg a kiskorú veszélyeztetésével, kiskorú elhelyezésének jogerős megváltoztatásával  kapcsoaltosan vannak feladatok meghatározva. Azonban ezidáig az óvodák részéről ilyen irányú jelzést nem kaptak, intézkedés nem történt.
Gelen csér Hédi a bizottság elnökle: Kérte az óvodaveztő együttműködését a jövőben is mind a rendőrség, mind a bizottság részéről. Kiemelte a szülőkkel történő kapcsolattartás fontosságát is.
Szarka László bizottsági tag: Véleménye szerint a városban a gyermekvédelem területén kevés a probléma és a megoldásra is megvan az intézményrendszer. Fontosnak tartja azonban az óvodák védelmének biztonságossá tételének megoldását a bejáratok, a kerítés, az ablaküvegek tekintetében.
Péterné Bakos Marianna óvódavezető: Az elhangzottakkal kapcsolatosan elmondta, hogy a megelőzés nagyon fontos, a szülőkkel is szoros kapcsolat alakult ki, és amennyiben komoly probléma fordul elő, jelzik a gyermekvédelmi szolgálat felé.
Torsa Gábor bizottsági tag: Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a NANE Egyesület szervezésében részt vett egy tanfolyamon, melynek a családon belüli erőszak volt a témája. Itt hangzott el, hogy a fizikai erőszak előbb kiheverhető, mint a pszichés, amely nagyon veszélyes. Kérdése az óvodavezetőhöz: mennyire jellemző a családon belüli erőszak, ahol nem a gyermek a sértett, csak a szenvedő alanya a házastársak ilyen irányú problémájának?
Péterné Bakos Marianna óvodavezető: Válaszában elmondta, hogy a gyermekek viselkedéséből következtetni tudnak, ha probléma van, de jelenleg a 172 gyermek közül nem tapasztalnak ilyent, a lelki eredetű probléma viszont sokáig rejtve marad, mivel nem könnyű felismerni. 
Több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2009. (V. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága a Brunszvik Teréz Óvodában folyó gyermekvédelmi tevékynségről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
A bizottság kéri az óvoda vezetőjét, hogy az óvodapedagógusokkal összefogva a jövőben is kezeljék kiemelt feladatként a gyeremekek védelmével kapcsolatos tevékenységet.

3. napirend
Javaslat az óvodák épületegységeinek bűncselekmények elleni védelme

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elsőként felolvasta dr. Vajda Gábor őrsparancsnok napirenddel kapcsolatos levelét (jkv. 1. sz. melléklete), majd elmondta, hogy az ülés előtt egyeztetett Babics Tamás csoportvezetővel, aki első lépésként a bejárati kapukra csengő felszerelését javasolta.
Vértes Árpád polgármester: Mint nagypapa tapasztalatból elmondta, hogy sok szülő különböző időpontban megy a gyermekért a déluni órákban, amikor csak egy dada van a gyerekekkel, aki nem tud mindig kaput nyitni és magára hagyni a gyerekeket.
Szarka László bizottsági tag: Véleménye szerint egy főállású személyt kellene alkalmazni, aki megoldaná jelenleg a problémát, és az óvoda átépítésénél már a tervezésnél is kell a biztonságra gondolni.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Az elhangzottak után több hozzászólás nem volt, ismertette a határozati javaslatot, és szavazásra kérte a bizottság tagjait.
A bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
20/2009. (V. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága – figyelemmel a rendőrség javaslatára – kéri, hogy a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály az óvoda lehetőségeinek figyelembe vételével fordítson fokozott figyelmet a Sugár és Egregyi utcai óvodákban tartózkodó gyermekek és alkalmazottak biztonságára.
4. napirend
Tájékoztató a Szomszédok Egymásért Mozgalom szervezésének állásáról


Előadó: Kecskés Annamária HKPE elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Felkérte Kecskés Annamáriát a polgárőr egyesület elnökét,  hogy a 31/2008. (XI. 12.) KB határozata értelmében tájékoztassa a jelenlévőket a napirenddel kapcsolatosan.
Kecskés Annamária a HKPE elnöke: (szószerinti)

Köszönöm, hát én amikor megkaptam ezt a tájékoztatót, én megmondom őszintén, hogy én nagy reményeket fűztem így a SZEM mozgalommal kapcsolatban, pontosan ez miatt alelnök úrral összefogtunk és nagyon nagyon sok emberrel megpróbáltuk felvenni a kapcsolatot, Ebből most csak annyit tudtunk csinálni, hogy múlt héten a Hévízi Televízióban két oldalon megjelent egy tájékoztatás, ugy hogy ezt nem tudjuk, hogy a továbbiakban ez hogyan fog működni. Abszolút bárkivel próbáltuk a kapcsoltot felvenni, mindenhol az elutasítás ment és senki nem mondta azt, hogy igen én segítek nektek, vagy bent vagyunk a SZEM mozgalomban, hogy alakítsuk meg Hévízen, semmi.
Ambrus Sándor elnök-helyettes: (szószerinti)
Komoly falakba ütköztünk mindenütt, tehát ugye az emberek mint ahogy a direktor úr is ugye anno valamikor is felvetettte, hogy az utcabizalmik, hát nagyon nagyon nagyon negatív dolog, hát ugye egyszerűen azt mondta, hogy kérem szépen én nem óhajtok ezzel, meg nincs is energiám, oldják meg. És a izéket,amiket kisértek szövegek, had nem mondjam itt el, mert elég alpáré módon adták elő a dolgot és ugye elküldtek a … hát ez így működik sajnos, nem tudnak mit csinálni, mert nem lehet ráerőltetni az emberket arra, hogy valamit is tegyen, pedig hát az utcabizalmiknak, mert hát ő ismeri azt az utcát, bármelyik utca, akármelyikről van szó, ugye tudja az, aki meg van bízva azzal, mert szerintem ez már régóta működik, az tudja, hogy ebbe ki lakik, ki az, ki az, mert ugye ismerik egymást. Ugye ez volt, nagyon negatív volt a vélemény. Karöltve nagyon nagyon sokat vagyunk szolgálatba kinn az Annamarival és ugye az emberek látnak is bennünket és azért próbáltuk velük felvenni a kapcsolatot, de hát mondom elég sok falba ütköztünk.
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerinti)

És szinte olyan embertől kaptuk a leges legcsúnyább elutasítást, akire azt mondom, hogy 99 %-ban számítani lehetett volna. Tehát szinte úgy kellett elmenekülnünk az utcából, majdnem utánunk vágta a söprüjét meg a lapátját, szóval…
Annak sincs értelme, hogy ezt a szórólapot lemásoltassuk, a postával ki legyen hordatva, mert senki nem fogja elolvasni, mert mindenki a kukába fogja dobni.
Ambrus Sándor HKPE elnök-h. (szószerinti)

Csináltunk a postával megállapodási szerződést, ugye a postás kihordja, hogy most mennyire érdekli, mennyire reagál… sajnos ez a megállapítás
Gelencsér Hédi bizottsági elnök: Az elhangzottakat figyelembe véve szomorúan vette tudomásul, hogy az emberek ennyire közömbösek és hogy a Polgárőr Egyesület sem tud aktívan működni. Megkérdezte, hogyan alakul jelenleg a polgárőrség létszáma, vannak-e új tagok, közülük mennyien akítívak?
Ambrus Sándor HKPEelnök-h.: (szószerinti)

Na most az az igazság ehhez hózzászólva, hogy ugye van 7 új tagunk, ugye ez tavaly óta működik így, na most a régiek, a régiek ugye pár éve vannak ők is polgárőrök, na most ugye mivel ez egy önkéntes valami, ugye kapott anno valamikor egy polgárőr igazolványt, s ugye nem parancsolhat vagy valamit hogy igenis menjen szolgálatba vagy ne menjen szolgálatba, habár ha én kaptam egy igazolványt, azzal vállalták vele, hogy igenis azt a havi próbálom teljesíteni azt a szolgálatot, sajnos nem így működik, mert tapasztaltuk volt az Annamarival, hogy bizony olyan választ adott, hogyhát az embernek felment a cukra attól, hogy hogy reagált rá, hogy ugye szóltunk neki, hogy havonta legalább egyszer kellene. Na most az új tagokkal meg ugye az a baj, hogy ki tudnánk küldeni őket, mert ugye fel vannak készítve, csak ugye mivel van 7 csoportvezetőnk, ugye ez a 7 ember a régebbi polgárőrök és hát ugye ha az nem ér rá, meg mit tudom én, hiába csinálunk szolgálati beosztást, szolgálati naplónk van, ha egyszer nem megy. Ugye és és őszintén megmondva, a tavalyi évet együtt vittük végbe az Annamarival, ez a félév, mert lassan már itt van félév és a régiek közül talán kétszer vagy max. háromszor mentek ki, ugye a nagyrészét karöltve az Annamarival ugye péntek, szombat, vasárnap ugye a parancsnok úr beosztottjaival együtt, ugye mert van egy megállapodási szerződés, természetesen van amikor hajnalba, van amikor a szolgálat ugye, mikor hogy igénylik és ugye együtt járunk. Erről van szó, együtt csináljuk, mert ugye muszály fenntartani, mert ha nem megyünk mi ketten, ugye valóban mert egy-kettő ember van, ugye nagyobb része vendéglátós a polgárőröknek és ugye éjfél utánig dolgozik, nyár van, nem megy ki mert ugye azt mondja fáradt, másnap dolgozni megy, na de ha én vállalok valait, de hát nem lehet parancsolni neki, meg ha az ember úgy kéri meg, akkor is olyan semleges választ ad…
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerinti)

Most egyenlőre olyan szinten vagyunk az idézőjeles régi tagokkal, hogy április most már lassan három hónapja, szinte hetente küldözgetem nekik sms-eket, hogy az 1200 Ft-os tagdíjat ugyanmár szíveskedjenek befizetni, és erre nem képesek. Múltkor is kiment az xy szolgálatba és úgy hozta vissza a polgárőr autót, hogy a sártól nem látszódott ki, valahol elakadt a sárba, volta rajt 8 kg sár az autón, a benzinkúton alig bírták lemosni. Szóltunk a fiatalembernek, hogy azért nem ilyen állapotban kéne visszahozni az autót, az volt a válasz: hogy mit csináljak vele? – ja…
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Meg ugye ez anyagi kiadás nekünk, arról nem beszélve, hogy egy ilyen régi, elhasznált még jó, mert ugye az Orbán Pisti a szerelő aki a Zrínyi utcában van, ahhoz el szoktuk vinni, valahogy felregenerálja ahhoz, hogy működjön, ugye most lejárt a zöldkártyánk, ez is most plusz kiadás lesz, akkor a nyári gumik felrakatása, hát valahogy össze szokta kreálni, hogy azért működjön. De ez nekünk ugye ez mivel ugye nem sok összeggel rendelkezünk, tehát nem egy olyan nagy az az összeg és ugye majd azt terveztük az Annamarival, hogy a hévízi vállalkozókat, ami a parkolótól elkezdve mindent végigjárni egy évben egy 10-15 ezer forint támogatást próbáljon, hogy összejön vagy nem, egy sikerült már ugye az benzin pénz, de önként ajánlotta fel.  Sajnos az összes miránk hárul ketten, mert hát képtelenség ezt a kis csapatot is ami jelenleg van, elég nehéz…
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerinti)

Ez így van, van egy vállalkozó, aki már adott 20 ezer forint támogatást üzemanyaghozzájárulás címen, most ő igéretet tett nekünk, hogy ebben az évben még 2 x 20 ezer forintot fog adni. Egy vállalkozótól akkor egy évben már 60 ezer forint lesz.
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Nem tudom mennyi vállalkozó van Hévízen, ha csak a fele ad 15 ezer forintot, már egy komolyabb valami… 
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerinti
Most már azon gondolkoztunk, hogy vagy én fogok otthon beruházni egy robogóra és akkor robogóval járunk, vagy …gépjárműadó, most fizettünk 13 nem tudom hány ezer forintot…
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
És akkor robogózunk nyáron, mert Annamari lehet, hogy be fog invesztálni, nekem van és akkor avval járunk. Az Önkormányzat is vehetne végül is egy robogót, egy szolgálati robogót, mert nem egy hatalmas összeg. De ha hidegebb idő van, azért az autó jó, mert eljárunk Bükre is, Köveskútra, a büki jegyzőnővel ugye én tavaly felvettem a kapcsolatot és nagyon jó néven vette azt, hogy mivel ott nincs polgárőrség és köveskúton, de a három napba péntek, szombat, mindig kintt vagyunk, azért körülnézünk, és nagyon jó néven vette , hogy ott azért működünk  és ugye azért a kocsira szükség van, de azért nyáron jó lenne végül is egy ilyen kérés, hogyha lehet a testület felé, hogy esetleg egy ilyen robobót vásárolnának
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elmondta, hogy dr. Túrós  András tábornok már sokszor megígért a polgármester úrnak egy jó állapotban lévő kocsit, mert ez is az OPSZ tulajdona, csak szolgálatteljesítésre van itt, azóta sem történt semmi. Nagyon szomorúnak tartja, hogy még mindig csak  ketten teljesítenek szolgálatot, ez meddig mehet?
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Mi csinálljuk, bocsáant, hogy közbeszólok, ugye mikor már aktívan dolgozni fogok, összehívunk egy testületi ülést, bocsánat, egy vezetőségit, utána egy rendkívüli közgyűlést, hogy mit óhajtanak. De ahogy én ismerem, meg ahogy tudom, ugye én már 16. éve csinálom és a tapasztalat mindig az volt, hogy a pár 8-9-10-12 vagy 13 ember ott van, ha valamilyen rendezvényt csinálunk, akkor ugye mind ott van. De ilyen had ne mondjam és ugye az a baj, hogy ez egy önkéntes dolog, az éremnek két oldala van, ugye ha van egy igazolványom, akkor kötelezem magam arra, hogy igenis a szolgálatot legalább egy hónapban 1x -2x, mert az oroszlánrészét mi végigvisszük az Annamarival, mert ugye mit tudunk csinálni, semmit… Nekem ez a meglátásom, ez a véleményem
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerintI)
Nem lenne semmi gond, hogyha, mert az újak szeretnének menni szolgálatba, de egyenlőre míg a csoportvezetőjével nem megy ki, nem merjük kiengedni őket egyedül, de most muszáj lesz, mert a régi polgárőrök, akik a csoportvezetők ők egyszerűen nem hajlandóak arra, hogy kivigyék a szolgálatba a tagokat. Felhívta, hogy szeretnénk kimenni a hétvégén szolgálatba és akkor a csoprtvezetők: ó hát én most nem érek rá... és egyedül még nem mehet ki, mert nem volt még szolgálataban, ő nem tudja mi hogyan működik, de sajnos muszáj lesz őket kiengednünk mert…
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Nekünk az nagyon jó, hogy a rendőrséggek karöltve tudunk menni, nekünk az nagyon jó dolog és mi ott vagyunk, az őrnagy úr az tudja… úgy hogy ennyit tudunk mondani, ugy hogy most azokra fogunk támaszkondi, ahogy az Annamari mondta, az újakra, ki fogjuk engedni. Na most akinek úgye úgy kell összehoznunk, akinek jogosítványa van, természetesen ugye az viheti az autót, és akkor majd össze kell kombinálni az újakat, hogy hogy mennek. Ahogy említette a tűzoltóparancsnok úr lesz  jövő hónapban a tűzoltó nap és kellene oda két ember éjszaka, hát valahogy meg fogjuk oldani, de lehet hogy mi ketten az Annamarival fogjuk megoldani.
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerintI)
Volt olyan, hogy régi polgárőrt hívam fel, hogy én szeretnék kimenni szolgálatba ma este vagy holnap este, kijössz velem, - nem. Nem érek rá. És az újakat kellett kivinnem úgy hogy most már elég sokat voltak most kinn, szinte  7 napból 4-et kinn volatam mindig másik újjal, tudták, hogy jönni kell velem, kijöttek és most már muszáj lesz kiengedni őket egyedül.
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Meg hát azt fogjuk csinálni, hogy velünk is kijönnek, mert két ember még ott elfér, mikor már tudja, hogyan alakulhat bármilyen helyzet is éjszaka, nem a rendőrséggel vagyunk, hanem ketten, hogy tudja azt, hogy mit kell csinálni, tehát ugye, hogyha olyan helyzet, bármi adódhat, miértne adódhatna, ugye sajnos mondjuk itt Hévízen nem annyira nem jellemző, de akkor is ugye nem beszélve jön a nyár, elég sok idegen ember meg fog itt különböző emberek és ugye tudják azt, hogy hogy kell lépni, mint kell lépni, merre kell lépni, kit hívja, hogy hívjak és ebbe bele kell hogy rázódjanak, mert amíg nem tudja, addig sajnos ez a helyzet. Most már azt fogjuk csinálni, hogy kimegyünk velük, illetve jönnek velünk, vagy ki fogjuk engedni őket, mert fel vannak készítve.
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerintI
Azt fogjuk csinálni majd, hogy őrnagy úrral  leegyeztetjük, hogy egy füzetet vezetnek, hogy mikor ki jelentkezik a szolgálatba, mert most itt az elmúlt két hétbe volt egy-két érdekes dolgog, hogy be van írva, hogy ő kint volt 4 órát szolgálatba és ment 3 km-t az autóaval, szóval ez most olyan dolog, hogy én nem hiszem el, hogy 4 órán keresztül végiggyalogolta pl. a várost.
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
Meg ugye bejelentette, hogy kint voltak hárman vagy négyen és ugye nem fedte a valóságot, mert nem voltak kinn, na most ugye elég visszás dolog, hogy mi az Annamarival ugye kimegyünk és tudod az egy olyan hátulütő dogol, hogy ellenőrzök egy polgárőr társat. Ugye nem biztos, hogy úgy reagál rá, hogy hát pedig azt kellene ugye mikor bejelenti azt, hogy kéthavonta vagy mit tudom én ki óhajt menni. És akkor  ugye mi kimegyünk, mert megnézzük, csak ugye nem biztos, hogy miképpen fog ehhez reagálni. Hát ennyit tudunk mi sajnos, nem istenbizony pozitív dolog, de azért féligmeddig azért működik, meg működni is fog azért míg mi itt vagyunk, addig működni fog. Most mindegy hogy ketten vagy hárman vagy négyen, de működni fog.
Torsa Gábor bizottsági tag: Megkérdezte, hogy a kiadott polgárőr igazolvány meddig érvényes? Mint szobakiadó megjegyezte, hogy Szobakiadók Szövetségének tagjainak is „törvényszerű lenne” segíteni egymást, ennek ellenére az emberek irigységéből adódik a másik iránti közömbösség. Elmondta, mint felelős hévízi polgár, hogy ki kell dolgozni valamilyen stratégiát, ötelete van. Felajánlotta, hogy a koordinálásban szerepet vállal, de minél előbb át kell gondolni, mit lehet közösen tenni.
Kecskés Annamária HKPE elnöke:(szószerinti).
Eddig úgy volt, hogy visszavonásig volt érvényíes a régifajta, most van egy új polgárőr igazolvány, ezt minden évben hosszabbítani kell, ennek az a feltétele, hogy a tagdíj be legyen fizetnve. Csak az a baj, hogy ez is olyan, ha én most leadom nekik, egy 10-15 fényképet elküldök nekik, ezeknek az embereknek kellene az igazolvány 3-4 hónap, amíg elkészül.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Javasolta, mivel a tájékoztató alapján nem megoldott a SZEM megszervezése, a következő bizottsági ülésre ki kell dolgozni a mozgalom felépítésének koncepcióját.
dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Véleménye szerint, ha a tapasztalatok alapján a hozzáállás ilyen, ennyire közömbösek az emberek, akkor nem lehet sikert elvárni. Az ilyen hozzáállás miatt halódnak, nem működnek a tőlük elvárható módon az egyesületek sem.
Szarka László bizottsági tag: Csatlakozva az elhangzottakhoz, elmondta, hogy a SZEM mozgalom nem is olyan létkérdés, inkább a polgárőr egyesületet kellene megerősíteni. Véleménye szerint nem a létszám a lényeg, hanem akik vannak, azok legyenek aktívak, mert ha így haladunk, a polgárőrség fog kihalni.
Ambrus Sándor HKPE elnök-h.: (szószerinti)
 Másképp fogunk új emberekkel, inkább legyünk 12-en polgárőrök, de ők teljesítenek szolgálatot, mint vagyunk 24-en és abból max 2 vagy 3 jár. De mególdódik, nem fog ellaposodni, mert hozzá fogunk állni és megoldjuk.
Kecskés Annamária HKPE elnöke: (szószerinti)

Polgármester úrnak már felvetettem, mert itt volt egy kettő tagunk, aki felvetette, hogy pl. az Aquamarin az Önkormányzatnak a szállodája. Nem-e lehetne azt megcsinálni, hogy aki jelentkezik polgárőrnek, hogy kapjon egy kedvezményes fürdőbelépőt az Aquamarinba? Vagy pl. most a parkolásról nem beszélek, hogy a parkoló bérletből kapjon egy 10-20 % kedvezményt meg hasonlókat, amivel meg lehetne fogni a tagokat. Valamivel meg kellene fogni az embereket, hogy igen és akkor ráveszem, ha valamiért kapok valamit, akkor már lehet, hogy szívesebben jár szolgálatba.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Megköszönte a tájékoztatót, majd megállapította, hogy a SZEM mozgalom szervezése nem járt eredménnyel. 
Több hozzászólás, észrevétel, kiegészítés nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2009. (V. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága a Szomszédok Egymásért Mozgalom szervezésének állásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Javasolja a bizottság, hogy a Polgárőr Egyesület vezetése tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az egyesület taglétszáma szolgálatot vállaló aktív tagokkal bővüljön.
5. napirend

József A. u – Rózsa köz kereszteződésében KRESZ tábla kihelyezése

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elmondta, hogy a József A. utcában a Pannon Hotel vendégei – helyismeret hiányában – gyakran a forgalommal szemben közlekednek. Ezért írásban kérte a Hévízi Rendőrőrs parancsnokát, tegyen javaslatot a balesetveszélyes helyzet kiküszöbölésére. Ezt követően felolvasta dr. Vajda Gábor őrsparancsnok válaszlevelét (jkv. 2. számú melléklete). 
Hozzászólás, észrevétel, kiegészítés nem hangzott el, a bizottság elnöke a levél tartalmával azonos határozati javaslatról kérte szavazzon a bizottság.

A Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2009. (V. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága javasolja, hogy a József A. u. – Rózsa utca kereszteződésében kerüljön elhelyezésre a Pannon Hotelből kikanyarodó járművek, illetve Rózsa utcából közlekedők számra „Behatjani tilos!” és „Kötelező haladási irány”-t jelző közlekedési jelzőtáblák.
6. napirend

Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiegészítő költségvetési támogatási kérelme

Előadó: Strázsai Zoltán elnök

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: A Tűzoltó Egyesület évközi kiegéészító költségvetési kérelmével kapcsolatosan elmondta, hogy a képviselő-testület az ezévi költségvetésben az egyesület működésére támogatást nem szavazott meg, csak az épületfelújítás befejezéséhez kaptak 1.600 e forintot. Elmondta még,  hogy június 15-én első alkalommal kerül megrendezésre városunkban a Zala Megyei Tűzoltóverseny, melynek költsége kb. 600 e Ft. Véleménye szerint a költségvetési tételekben részletezett kérés megalapozott és elengedhetetlenül fontos az egyesület működéséhez.
Szarka László bizottsági tag: Egyetért a kérelemmel, azonban megjegyezte, hogy a tűzoltóverseny költségeihez a polgármester saját keretéből is juttathat támogatást.
Strázsai Zoltán HÖTE elnöke: A versennyel kapcsolatosan elmondta, hogy a 600 e Ft a verseny lebonyolításának a teljes költségvetése. Tájékoztatta a bizottságot arról is, hogy a tűzoltószertár épületének készültségi állapota jelenleg 90 %-os. Bejelentette, hogy a felújított szertár a tűzoltóverseny napján átadásra kerül.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Megköszönte az egyesület elnökének és parancsnokának az elmúlt években végzett munkát, amit a szertár felújítása során végeztek.
Ötvös Attila HÖTE parancsnoka: Véleménye szerint a benyújtott kérelem igen szűkösre tervezett, a szertár berendezéseire a támogatás nem is lesz elég.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke:  Ezt követően – mivel több hozzászólás nem volt – felolvasta a határozati javaslatot és szvazásra kérte a bizottság tagjait.
Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2009. (V. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiegészítő költségvetési támogatási kérelmét megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
A Közbiztonsági Bizottság kéri, hogy a városunkban megrendezésre kerülő Zala Megyei Tűzoltóverseny költségeihez a képviselő-testület a költségvetésben a fedezetet biztosítsa.
A bizottság felkéri Hévíz város polgármesterét, hogy a verseny költségeivel kapcsolatosan a Zala Megyei Tűzoltó Szövetséggel egyeztessen.
Több hozzászólás nem hangzott el, a szavazást követően a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést  16.00 órakor bezárta.
K.m.f.

    Szarka László
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