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JEGYZŐKÖNYV

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

KÖZBIZTONSÁGI BIZOTTSÁGA

2010. február 10-ei 

üléséről

Határozatok:  3, 4, 5, 6, 7.
Szám: SZO/20-2/2010.




JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2010. február 10-én 14.00 órakor a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott Közbiztonsági Bizottság nyílt üléséről

Jelen vannak: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke



 Czövek Imre



 Lázár László



 Szarka László



 Janzsó Gyula



 Torsa Gábor bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak:
  



  Vértes Árpád polgármester



  dr. Tüske Róbert jegyző



  Dr. Bertalan János r. kapitány



  dr. Vajda Gábor őrsparancsnok



  Kecskés Annamária HKPE elnöke



  Ambrus Sándor HKPE elnök-h.



  Strázsai Zoltán HÖTE elnök



  Ötvös Attila HÖTE parancsnok



  Nagy Boldizsár BI AGSZ igazgató



  Lajkó Erzsébet jegyzőkönyvvezető, bizottsági koordinátor

Távolmaradását dr. Major Zoltán bejelentette.

I. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, külön a meghívott napirendek előadóit, a bizottság tagjait.

Elmondta, hogy dr. Major Zoltán bizottsági tag jelezte, hogy a bizottság ülésén egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni.

Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Szarka László bizottsági tagot kérte fel

Ezt követően kérte, hogy 6. napirendként tárgyalja meg a bizottság a „Taxi kiálló hely létesítése a nagyparkoló területén” c. előterjesztést.
Az elhangzott módosítással javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak megállapítására.

A napirendekre, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére tett javaslatot a bizottság egyhangúlag, 6  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Napirendi pontok

1. Hévíz város közrendjének és közbiztonságának helyzete

Előadó: Dr. Bertalan János rendőr alezredes

2. Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenysége

Előadó: Kecskés Annamária egyesület elnöke

3. Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról

Előadó: Strázsai Zoltán egyesület elnöke 

4. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztály Közterület-felügyeleti csoportjának munkájáról, 2010. évi idegenforgalmi szezonra való felkészüléséről

Előadó: dr. Tüske Róbert jegyző

5. Bűnmegelőzési Iroda működtetésének lehetősége

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

6. Taxi kiálló hely létesítése a nagyparkoló területén
Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

7. Egyéb ügyek

II. 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.  napirend

Hévíz város közrendjének- és közbiztonságának helyzete

Előadó: Dr. Bertalan János rendőr alezredes

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Felkérte dr. Vajda Gábor őrsparancsnok urat, tájékoztassa a jelenlévőket a napirenddel kapcsolatosan. 

Dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Tájékoztatóját a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza. Megköszönte az Önkormányzat támogatását, majd sajnálatát fejezte ki azzal kapcsolatosan, hogy évek óta a rendőrség és az önkormányzat nem tud közösen pályázaton részt venni a feltételek miatt. Végül elmondta, hogy a 2010-es évre a közrend, közbiztonság területén újabb célokat, feladatokat nem tűztek ki, szeretnék azt az elmúlt évekhez hasonlóan szinten tartani.

Dr. Bertalan János rendőrkapitány: Köszöntötte a jelenlévőket, majd az elhangzottakat  kiegészítve elmondta, hogy a 2009-es év nem volt könnyű. Elmondta, volt olyan időszak, amikor 30 % létszámhiánnyal dolgoztak, ugyanakkor a feladatok nem csökkentek. Ugyanakkor kiemelte, hogy erősödött a polgárőrséggel való együttműködésük. Elmondta azt is, hogy jelentős fejlődés történt a technika területén, ami nagyban segíti a munkájukat. A személyi állomány tovább fiatalodott. Kiemelte, hogy a tavalyi évben a kapitányság területén csak vagyon elleni jogsértés történt, nem volt gépjármű lopás, 1 halálos közlekedési baleset történt. Tájékoztatta a jelenlévőket arról is, hogy országosan és Keszthelyen is növekvő tendenciát mutat a rablás a romló gazdasági helyzet miatt, amire fel kell készülniük. Kérte, a 2010-es évben is mind a bizottság, mind pedig az egyesületek támogató, segítő munkáját.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Megköszönte a kapitány úr kiegészítő tájékoztatását, majd elmondta, hogy a képviselő-testület által jóváhagyásra került 500 e Ft támogatás a közös szolgálatra, valamint 2 millió forint a kamerarendszer figyelésére.
Janzsó Gyula bizottsági tag: Hozzászólásában többek között arról beszélt, hogy milyen fontos a rendőri jelenlét a közrend, közbiztonság fenntartásához. Elmondta azt is, hogy a rendőrségen belül több figyelmet kell fordítani a létszám betöltésekor arra, hogy megbízható, felkészült, viselkedni tudó rendőrök kerüljenek az állományba.
Lázár László bizottsági tag: A napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy a városban gyakori a gyorshajtás, valamint a tiltott helyen való parkolás. Kérte a rendőrség intézkedését. Fontosnak tartotta megemlíteni a buszpályaudvar környékén megjelenő roma származású embereket, akik viselkedésükkel rossz fényt vetnek a város idegenforgalmára.
Dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Válaszában a tiltott helyen való parkolással, valamint a gyorshatókkal kapcsolatosan elmondta, hogy fotó, bemérés alapján, közigazgatási eljárás útján kerül a szabálysértés elbírálásra.
Strázsai Zoltán HÖTE parancsnoka: A rendőrség és az egyesületek között lévő együttműködés fontosságáról beszélt.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem volt, szavazásra kérte a bizottságot.
A bizottság egyhangúlag, 6  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2010. (II. 10.) KB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága Hévíz város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló 2009. évi beszámolót tudomásul veszi. 

A Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a Keszthelyi Rendőrkapitányság Hévízi Rendőrőrse a közrend, közbiztonság érdekében magas színvonalú munkát végzett Hévíz város egész területén, amelyért a bizottság köszönetét fejezi ki.
2. napirend

Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenysége

Előadó: Kecskés Annamária egyesület elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Felkérte Kecskés Annamáriát a bizottság elnökét, tájékoztassa a bizottságot az egyesület 2009. évi tevékenységéről.

Kecskés Annamária elnök: Ismertette tájékoztatóját, mely a jegyzőkönyv 2. számú melléklete. Ezt követően kihangsúlyozta, hogy büszkék az egyesület elmúlt évben végzett tevékenységére, munkájára. Az egységes formaruhákhoz kérte az Önkormányzat illetve a bizottság támogatását. Megköszönte Vértes Árpád polgármesternek, hogy részt vehettek az országos polgárőr napon Püspökladányban. Végezetül kérte, hogy a bizottság, polgármester úr, és a képviselők segítsék, támogassák továbbra is munkájukat.
Vértes Árpád polgármester: Megköszönte az egyesület munkáját, majd ígéretet tett arra, hogy a formaruhára szükséges összeget biztosítani fogják.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Örömét fejezte ki az egyesület eredményes működésével kapcsolatosan, melyet megköszönt.
Janzsó Gyula bizottsági tag: Az elmondottakkal kapcsolatos véleménye, hogy a polgárőrséget támogatni kell, a polgárőrségre szükség van, országosan is felértékelődött a polgárőrség szerepe. Véleménye szerint jó lenne egy „riadó lánc” megszervezése az egyesületen belül. Fontosnak tartotta elmondani, hogy a mai világban pénz nélkül nem lehet érvényesülni, a formaruhára szükség van. Végezetül jó munkát kívánt erre az évre is az egyesületnek.
Király Zoltán közterület-felügyelő: Megköszönte a polgárőrségnek a fesztiválokon, rendezvényeken nyújtott segítségüket, melyre ez évben is számítanak.
Strázsai Zoltán HÖTE elnöke: Véleménye szerint is nagyon fontos a közbiztonság érdekében a rendőri, valamint a polgárőrök egyenruhás jelenléte. Megköszönte az egyesületnek a tűzoltóversenyen, valamint a szertár átadásán nyújtott segítséget.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el, kérte, szavazzon a bizottság.

A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2010. (II. 10.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi. A Közbiztonsági Bizottság köszönetét fejezi ki az egyesület vezetőségének és tagságának áldozatkész munkájáért, melyet Hévíz város közrendje, közbiztonsága érdekében kifejtettek.
3. napirend

Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról

Előadó: Strázsai Zoltán egyesület elnöke 

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Felkérte az egyesület elnökét, tartsa meg tájékoztatóját.

Strázsai Zoltán HÖTE elnöke: A jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező írásos előterjesztést ismertette a jelenlévőkkel.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elmondta, hogy az egyesület kimagaslóan végzi, végezte a munkáját. Javasolta, hogy a tűzesetek megelőzése érdekében évente legalább egy szórólapot jelentessen meg az egyesület, a városi televízióban pedig felhívást tegyenek közzé ezzel kapcsolatban. Megköszönte a tájékoztatót, valamint az egyesület elmúlt évben végzett munkáját.
Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, a  bizottság egyhangúlag, 6  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2010. (II. 10.) KB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2009. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi. A Közbiztonsági Bizottság köszönetét fejezi ki az egyesület vezetőségének és tagságának áldozatkész munkájáért.
4. napirend
  
Taxi kiálló hely létesítése a nagyparkoló területén
Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Ismertette az írásos előterjesztést, (jkv. 4.sz. melléklete) majd kérte a bizottsági tagok véleményét, hozzászólását.

Király Zoltán közterület-felügyelő: Elmondta, hogy a taxisok kérelmére a nagyparkolóban 3 taximegálló hely a sétánnyal párhuzamosan kialakítható.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2010. (II. 10.) KB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Taxi kiállási hely létesítése a Nagyparkoló területén tárgyú előterjesztést megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Torsa Gábor a bizottság üléséről távozott.

5. napirend

Bűnmegelőzési Iroda működtetésének lehetősége

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte az ülésen megjelent Nagy Boldizsár igazgató urat, majd elmondta, hogy a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület elnöke dr. Hegedűs Lajos jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni, de hozzájárulását adta ahhoz, hogy az egyesület irodájában a bűnmegelőzési iroda részére helyet biztosítsanak. Elmondta azt is, hogy a képviselő-testület jóváhagyta a bizottság által igényelt támogatást, melyből erre a célra többek között szórólapok készítésére, egyenruhára is biztosított a pénzeszköz. Ezt követően kérte az igazgató véleményét az iroda működtetésével kapcsolatosan.
Nagy Boldizsár BI AGSZ igazgató: Elmondta, hogy Keszthelyen több éve működik már a Keszthelyi Rendőrkapitányság együttműködésével és a középiskolás diákokkal ez a program. A diákok Keszthely egész területén jelen vannak, segítő, tájékoztató munkát végeznek az idegenforgalmi szezonban. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján pozitívak a visszajelzések. Véleménye szerint a hévízi diákok is vállalják majd ezt a feladatot. Elmondta még azt is, hogy tervezik a tavasz folyamán a balesetvédelem, valamint a DADA program keretében újabb előadások tartását, ez alkalommal célszerű lenne az iroda működéséről is tájékoztatást adni a diákoknak.
Vértes Árpád polgármester: Hozzászólásában megjegyezte, hogy a hévízi diákok ne Keszthelyen, hanem városunkban teljesítsenek szolgálatot.
Több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönte a napirenddel kapcsolatos véleményeket.
6. napirend

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztály Közterület-felügyeleti csoportjának munkájáról, 2010. évi idegenforgalmi szezonra való felkészüléséről

Előadó: Király Zoltán közterület-felügyelő
Király Zoltán közterület-felügyelő: Ismertette beszámolóját, mely a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete. Elsőként a szabálysértési ügyekkel kapcsolatosan beszélt, majd a 2010. évi feladatokkal kapcsolatban többek között elmondta, hogy nyugdíjazás miatt április 1-től 2 fővel dolgoznak. Munkájukra továbbra is a megelőzés jelleg az irányadó. 
Elmondta azt is, hogy nagyobb hangsúlyt fektetnek a közterülteken történő nem közlekedési szabálysértésekre, az engedély nélküli közterület használat ellenőrzésére. A hulladékszállítási szerződések meglétét is fokozottan figyelemmel kísérik. A vásárok, fesztiválok előkészítése, engedélyezése továbbra is feladatukat képezik.
dr. Tüske Róbert jegyző: Az elhangzottakat követően elmondta, hogy a beszámoló jól összefoglalt és teljes körű volt. Megjegyezte, hogy az elmúlt években a közterület-felügyelet munkája jelentősen kibővült, megnőtt a munkateher. Véleménye szerint nagyon jó lépés volt, hogy a közterület-használati engedélyek kiadása a csoporthoz került, egy kézben van, jobb az ellenőrzés rendszere, nagyobb a fegyelme a közterület-használati engedélyeknek, jobban betartható a szabályrendszere. Megköszönte a rendkívüli szolgálatokon való részvételt. A jövőre vonatkozóan hangsúlyozta, hogy a közterület-felügyelőknek a közterületek rendje, tisztasága legyen a meghatározó, elsőrendű feladata. Ezt követően a téli síkosság-mentesítés, valamint a hulladékszolgáltatási szerződések ellenőrzésének fontosságáról beszélt. Végezetül elmondta, hogy a közterület-felügyelők nagyon jól teljesítették a 2009. évre kitűzött feladatokat.
Lázár László bizottsági elnök: A közterület-felügyelők vásárok, fesztiválok megrendezésével kapcsolatos munkájukat köszönte meg elsőként, majd elmondta, hogy a városban sok helyen látja, hogy a zárt konténerek mellett van a szemét lerakva. Megkérdezte, azt is elszállítják?
Király Zoltán közterület-felügyelő: A kérdésre válaszolva elmondta, hogy a szemét a szemétszállítási napig a konténer mellett van, a GAMESZ dolgozók azon a napon teszik a zárt konténerbe és csak annak tartalmát viszik el.
Vértes Árpád polgármester: Megköszönte a közterület-felügyelők munkáját, a jövőben is ugyanilyen hozzáállást kért.
Janzsó Gyula bizottsági tag: Megkérdezte, van-e arra lehetőség, hogy a Hévíz és Kistérsége c. újságban évente egyszer a közterület-felügyelők feladatáról, munkájáról tájékoztassák a lakosságot.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2010. (II. 10.) KB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a közterület-felügyelet 2009. évi munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi, azt magas színvonalúnak értékeli, a 2010. évi idegenforgalmi szezonra szóló tájékozatót elfogadja, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést 16.15 órakor bezárta.
K.m.f.

    Szarka László





Gelencsér Hédi


   jegyzőkönyv hitelesítője



                KB elnöke
Közbiztonsági Bizottság 2010. február 10-ei  ülésének

jegyzőkönyve

