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JEGYZŐKÖNYV

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

KÖZBIZTONSÁGI BIZOTTSÁGA

2010. június 23-ai rendkívüli
üléséről

Határozatok:  13, 14.
Szám: SZO/20-5/2010.




JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2010. június 23-án 12.30 órakor a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi tárgyalójában megtartott Közbiztonsági Bizottság rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke



 Szarka László



 Lázár László



 dr. Major Zoltán



 Torsa Gábor bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak:
  



 Kecskés Annamária HKPE elnöke



 Ambrus Sándor HKPE elnök-h.



 Lajkó Erzsébet jegyzőkönyvvezető, bizottsági koordinátor

Távolmaradásukat   Czövek Imre és Janzsó  Gyula bizottsági tagok bejelentették.
I. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésre meghívottakat, valamint a bizottság tagjait.

Elmondta, hogy Czövek Imre és Janzsó Gyula bizottsági tagok jelezték, hogy a bizottság ülésén nem tudnak részt venni.

Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Major Zoltán bizottsági tagot kérte fel

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak megállapítására.

A napirendekre, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére tett javaslatot a bizottság egyhangúlag,  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Napirendi pontok

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Gelencsér Hédi, a bizottság elnöke

2. Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület felkészülése a nyári idegenforgalmi idényre

Előadó: Kecskés Annamária elnök

3. Hévíz Város Önkormányzata 21/2008. (X. 1.) Hévíz város közterületein a várakozás rendjéről szóló rendeletének módosítása

Előadó: dr. Szládovics Eszter
4. Egyéb ügyek

II. 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.  napirend

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: A napirend keretében  elmondta, hogy 2010. május 2-án a Város Napja alkalmából Kecskés Annamária a bizottság felterjesztésére Polgárőr Érdemkereszt Arany fokozatát vehette át dr.  Túrós András úrtól, az Országos Polgárőr Szövetség elnökétől, Ambrus Sándor pedig Pro Cultura Hévíz kitüntetésben részesült 16 éves polgárőr munkájáért. Elmondta még, hogy május 20-án Siófokon részt vett  Zala,  Somogy, Veszprém és Fehér megye rendőrségeinek a nyári idegenforgalmi idényre történő felkészüléséről szóló értekezleten. Június 4-én Vértes Árpád polgármester megbízásából Tihanyban a Veszprém Megyei Polgárőrségek Szövetsége 2010. évi szezon nyitó értekezletén volt jelen. 
A bizottság egyhangúlag, 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadta.

2. napirend

Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület felkészülése a nyári idegenforgalmi idényre

Előadó: Kecskés Annamária elnök

Kecskés Annamária elnök: Az írásos anyag kiegészítéseként el kívánta mondani, hogy a tihanyi koordinációs értekezleten elhangzott, hogy a nyári szezonban kiemelt szolgálatot kell teljesíteni a rendőrséggel közösen. Sajnálatát fejezte azzal kapcsolatosan, hogy az elmúlt héten tartott oktatáson dr. Vajda Gábor őrnagy úr  kihangsúlyozta, hogy a lehető legkevesebb közös szolgálatra törekszik a polgárőrökkel.
Ambrus Sándor elnök-helyettes: Elmondta, hogy nem értik az őrnagy úr kijelentését, mely szerint nem igénylik a polgárőrök közreműködését. 
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Az elhangzottakra javasolta, hogy az őrnagy úrral közösen beszéljék meg, tisztázzák a helyzetet. A közelgő választásokra hivatkozva felhívta a vezetőség figyelmét a szabályok körültekintő betartására. 
Több hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2010. (VI. 23.) KB határozata

Hévíz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága a „Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület felkészülés a nyári idegenforgalmi idényre” tárgyú beszámolót tudomásul veszi.
3. napirend

Hévíz Város Önkormányzata 21/2008. (X. 1.) Hévíz város közterületein a várakozás rendjéről szóló rendeletének módosítása

Előadó: dr. Szládovics Eszter
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Az ülésen kiosztott írásos előterjesztéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a 21/2008-as rendelet néhány pontban történő módosításáról van szó, mivel az Országgyűlés 2010. július 1-jei hatállyal módosította a helyi önkormányzatok parkolási rendeleteinek alapjául szolgáló közúti közlekedésről szólón 1988. évi I. törvényt. A törvénymódosítás több ponton érinti a helyi rendeletet, így szükséges a változtatások átvezetése.
Torsa Gábor bizottsági tag: A rendelettel kapcsolatosan magán véleményét mondta el, mely szerint, ha valaki 6 órára vált parkoló jegyet és 15 perccel túllépi a parkolási időt, embertelennek tartja a büntetést.
Több hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el, a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2010. (VI. 23.) KB határozata

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Gelencsér Hédi elnök: Megköszönte a részvételt és az ülést 13.00 órakor bezárta.
K.m.f.




dr. Major Zoltán



 Gelencsér Hédi



      jegyzőkönyv hitelesítője


           a bizottság elnöke
Közbiztonsági Bizottság 2010. június 23-ai ülésének

jegyzőkönyve

