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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: 366/2009. 


Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának 2009. január 21-án 13.00 órai kezdettel megtartott soros üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Pénzügyi tárgyaló

Jelen vannak:
Czövek Imre, a bizottság elnöke




Gelencsér Hédi,

Gelencsér János,

Ekmann Ernő,



Vági Ferencné a bizottság tagjai

Távolmaradását bejelentette:

Belovári Sándor

Lázár László
Meghívottak:
Vértes Árpád polgármester


Dr. Tüske Róbert jegyző


Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető


Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető


Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos


Babics Tamás városfejlesztési csoportvezető

Szládovics László parkolási irodavezető

Czövek Imre köszöntötte a bizottsági tagokat, valamint a meghívottakat, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság 7 tagjából, 4 fő jelen van, majd elmondta, hogy Gelencsér János bizottsági tag érkezése a későbbiekre várható. A jegyzőkönyv elkészítésére Kovács Melindát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Vági Ferencné bizottsági tagot kérte fel.
A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadta.

Majd javaslatot tett – a meghívó alapján - a napirendi pont elfogadására, melyet a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el:
Napirendi pontok:
1. Parkolási rendszer működéséről tájékoztatás

Előadó: Szládovics László parkolási irodavezető

2. Megbízás Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására

Előadó: Dr Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető

3. Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkeretének csökkentése és a prémium programban való részvétel 

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
4. Városközpont rehabilitációs projekt I. ütem 2. fordulójának előkészítéséből adódó feladatok, ajánlati felhívások kibocsátása, projektfejlesztési útvonalterv jóváhagyása

Előadó: Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos


 Babics Tamás városfejlesztési csoportvezető

5. Hévíz Sportkör kérelme előlegfizetésre

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

6. Tájékoztató
1. Parkolási rendszer működéséről tájékoztatás

(285-2/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Szládovics László parkolási irodavezető

Szládovics László köszöntötte a jelenlévőket, majd, mint a parkolási iroda 2009. január 1-jétől megbízott irodavezetője mutatkozott be. Előadta, hogy november–december hónapban jelentős kintlévőség halmozódott fel, amelynek beszedésére megoldást kellene találni. Bérletekkel kapcsolatban ismertette, hogy az eddigi gyakorlat szerint az előző évben január 15-én vásárolt bérlet, következő év január 15. napjáig volt használatos, és aki két nappal később vette meg azt, ő két nappali későbbi határidőig használta a bérletet. Véleménye szerint egységesíteni kellene a bérletrendszert oly módon, hogy 2009. januárban érvényes bérletek – a megvásárlás időpontjától függetlenül -, a következő év január végéig legyenek 
Gelencsér János bizottsági tag megérkezett az ülésre.

Szládovics László az előterjesztés alapján beszélt az eszközpark állapotáról, azok problémáiról. Információi szerint a 200 Ft-os érméket február második felében kezdik el gyártani. Ennek megfelelően szükséges az elfogadáshoz az automaták átállítása. Felvetette az automaták EURO kezelésének képességére való esetleges felkészítésének ötletét, ezáltal a vevők EURO-val és forinttal is fizethetnének. 

Gelencsér Hédi javasolta a parkoló-rendszer GAMESZ általi továbbműködtetését. Továbbra is megoldandó problémának tartja a Flávius Üzletház területén lévő parkolást. Nyáron már 9 órakor megtelik külföldi autóval a parkoló. Az ott parkoló személyek közül legtöbben nem az üzletházban való vásárlás miatt teszik le ott a gépjárművüket, így a vásárlói gépkocsik már nem férnek el a területen. 

Vértes Árpád polgármester megérkezett az ülésre.

Gelencsér Hédi rámutatott többek között az északi bekötőúton keresztül bejövő személygépkocsik ingyenes parkolásának problémájára.

Gelencsér János jelezte, hogy több vendégtől érkezett panasz az ellenőrök hangnemére vonatkozóan. Fontosnak tarja az ellenőrök képzését kommunikációjuk fejlesztése céljából, hiszen ők a települést képviselik munkájuk során. A vendégek őket azonosítják Hévízzel. Az EURO-val történő fizetésnél a valuta napi árfolyamának kezelési módjára kérdezett rá.

Szládovics László hangsúlyozta, hogy a külföldieknél elsősorban a náluk lévő pénznem a fontos. A lehetőség felkínálása a vendégek nagy megelégedésére szolgál, amelyre példaként a Keszthelyen üzemelő rendszert említette.
Gelencsér János a korábban elhangzottakra utalva, lehetetlennek tartja az ingyen parkolók kiszűrését, amíg az a rendszer nem valósul meg, amit már korábban javasoltak, és amely külföldön nagyon jól működik. Példaként hozta Csehországban is megtapasztalt működést, amelyben sorompó csak a bejövetelkor kapott jegy értékének kifizetése után engedi ki az autóst.
Gelencsér Hédi rámutatott arra, hogy most az általa említett részen nincs sorompó.
Bereczkyné Koronkai Anna úgy gondolja, hogy az önkormányzati rendszerben jelenleg nem megoldott az EURO-val való fizetés.
Czövek Imre tudomása szerint a bérletek tárgyév április 1-jétől tárgyévet követő év április 1. napjáig érvényesek.
Bereczkyé Koronkai Anna beszélt arról, hogy a korábbi rendelet megalkotásakor szempont volt a gépjárműadó fizetési kötelezettség március 31. napjáig történő befizetése.

Czövek Imre előadta, hogy a parkolási irodavezető által tett – a bérletek egységesítésére tett - javaslat elfogadása esetén, Hévíz város közterületén a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosítása szükséges.

dr. Tüske Róbert elmondta, hogy az üzemeltetés tapasztalatairól megbeszélésre kerül sor a közeljövőben. A parkolási rendszer működtetése tárgyában legutoljára hozott határozat értelmében szakmai javaslatot kell kimunkálni a parkoló-rendszer jövőben üzemeltetésére. Továbbá lehetségesnek tartja, hogy a rendeletnek is vannak olyan pontjai, amelyek a gyakorlati használhatóság miatt kisebb korrigálásra szorulnak. A hivatal tervei szerint a parkolási rendszer üzemeltetésére vonatkozó döntések előkészítései várhatóan a képviselő-testület február 10-ei ülésére kerülnének beterjesztésre.
Gelencsér János megjegyezte, hogy a beszámolóból kitűnik a téli szezonból adódó bevételek csekély volta, valamint személyi juttatások hangsúlyos része. Költség-hatékony megoldást az emberi munkaerő nagy részének eszközökkel való kiváltásában látja.

Gelencsér Hédi az alkalmazottak számát nem tartotta soknak.

Vértes Árpád rávilágított arra, hogy kevesebb emberrel lehetetlen a rendszert működtetni.
Gelencsér János az ellenőrzéseket kevésnek érezte.
Szládovics László közölte, hogy januárban a mai napig 300 db büntetőcédula került kihelyezésre.

Vértes Árpád mindenképpen a nagyparkoló üzemeltetésének meghirdetését támogatta, hiszen abból, bérbeadás útján jelentős bevétel kerül az önkormányzat számlájára. A GAMESZ-nél korábban ráfizetéses volt ez a feladatellátás, egy profitorientált vállalkozás hatékonyabban tudja működtetni a rendszert. A parkolási díjnak köszönhetően a városban az autók zsúfolt elhelyezése megszűnt, így az üzletekbe vásárolni kívánó ember, illetve üzlettulajdonos talál parkolóhelyet kocsijának. A bérleti szerződésbe az eddig kiderült hiányosságokat bele lehet foglalni.
Gelencsér János kijelentette, hogy egyik évben sem folyt be 40 millió Ft ebből a tevékenységből, hiszen az üzemeltető több jogcímen pénzt kért vissza. A bérbevevő által alkalmazott emberek fellépése rendkívül ártalmas volt Hévíznek.
Vértes Árpád közölte, hogy a megkötendő bérleti szerződésbe bele lehetne venni felmondási okként a nem megfelelő dolgozó – üzemeltető két alkalommal történő felszólítása mellett annak – további alkalmazását.

Gelencsér János nem értette, hogy miért nem éri meg az önkormányzatnak saját maga által a parkoló-rendszer üzemeltetése.

Dr. Horváth Éva rámutatott arra, hogy a GAMESZ nem egy vállalkozásra berendezkedett szerv, mások az alapfeladatai, nincsenek meg az ehhez szükséges szakemberek. A vállalkozónak továbbá érdeke a nyereség, a GAMESZ, mint szervezet nincs érdekeltté téve.

Gelencsér János eddig a rendszert működtető vállalkozókat sem tartotta szakembereknek.  A vendég a legnagyobb kincs és, ha a vállalkozók nem bánnak megfelelően velük, az önkormányzatnak kell ezt a feladatot ellátni. Amelyik GAMESZ alkalmazott nem ennek megfelelően jár el, úgy attól meg kellene válni.

Ekmann Ernő felhívta a figyelmet arra, hogy fedezet nélkül nem szabad a vállalkozónak kiadni az üzemeltetést.

Vértes Árpád jelezte, hogy kaucióval került korábban is a parkoló rendszer bérbeadásra.

Czövek Imre a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a beszámoló elfogadását.
Hévíz város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2009. (I. 21.) PÜB. határozat

A Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a parkolási rendszer 2009. november-december havi bevétel-kiadás alakulásáról, az üzemeltetés tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadta.

Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2009. január 27.
dr. Tüske Róbert jegyző és Szládovics László parkolási irodavezető távozott az ülésről.

2. Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítására
(287/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető

Gelencsér János a Balaton Médiánál dolgozott embereket alkalmatlannak tartotta a feladat ellátására, nem a mai kornak megfelelő szintet tudja a társaság produkálni, ennek bizonyítására számos panaszlevelet tud felsorakoztatni. Nagyon sok szobakiadó megszüntette a szerződését a társasággal. A TDM pályázat miatt most támogatja a szerződés 2009. december 31. napjáig történő meghosszabbítását, de a szerződés lejártakor más megbízását tudja csak elképzelni. Több hévízi cég is foglalkozik ilyen szolgáltatás nyújtásával, valamelyikük megbízását preferálja, hiszen egy hévízi székhelyű céggel jobban együtt tud dolgozni mindenki. A honlapnak olyan színvonalúnak kell lenni, mint maga Hévízi gyógy-tónak.

Vértes Árpád tájékoztatott arról, hogy Keszthely és Balatonfüred is ezzel a társasággal kötött szerződést.
Czövek Imre az Idegenforgalmi és Sportbizottság döntéséről érdeklődött.

Gelencsér Hédi ismertette, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Gelencsér János fontosnak tartotta a pályázati kiírás időben történő megjelentetését.

Czövek Imre a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

2/2009. (I. 21.) PÜB. határozat

A Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére „Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítására” című előterjesztés határozati javaslatát.
Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2009. január 27.
Dr. Horváth Éva kabinetvezető távozott az ülésről.
3. Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkeretének csökkentése és a prémium programban való részvétel

(291-2/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

Ekmann Ernő a hévízi lakosok szóbeszéde alapján a gyermekek létszámcsökkenés okának megvizsgálását javasolta. Miért mennek Keszthelyre a hévízi gyermekek tanulni? Nem mindegy az iskola fenntartása szempontjából, hogy hány gyerek vesz részt az oktatásban.
Bereczkyné Koronkai Anna emlékeztetett arra, hogy Ekmann Ernő felvetett témával a képviselőtestület már korábban foglalkozott.
Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos és Babics Tamás városfejlesztési csoportvezető megérkezett az ülésre. Gelencsér János elhagyta az üléstermet.
Bereczkyné Koronkai Anna beszélt továbbá az előterjesztés tartalmáról.
Czövek Imre a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

3/2009. (I. 21.) PÜB. határozat

A Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére az „Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámának csökkentése, prémium évek programban való részvétele” című előterjesztés határozati javaslatát.
Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2009. január 27.

4. Városközpont rehabilitációs projekt I. ütem 2. fordulójának előkészítésérből adódó feladatok, ajánlati felhívások kibocsátása, projektfejlesztési útvonalterv jóváhagyása

(370/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: Babics Tamás városfejlesztési csoportvezető

Gelencsér János bizottsági tag visszajött az ülésterembe.
Czövek Imre a hidrofobizáló bevonószer lényegéről érdeklődött.

Babics Tamás tudatta a jelentkezőkkel, hogy a szer által keletkezett bevonat védelmet biztosít a kőnek például a zsírfoltok ellen. A döntés előtt a helyszínbejárás során a bíráló bizottság rákérdezett a szer indokoltására, amit a hivatal megindokolt, de azt nem fogadták el, így a projekt összköltsége ezzel a tétellel csökkentésre került.

Gelencsér János kérdésként fogalmazta meg, hogy a bíráló bizottság által megfogalmazott feltételek közül mit mutat be az önkormányzat a projekt eredményeként az akcióterületen magántőke által megvalósított gazdasági célú tevékenység, beruházásra vonatkozóan.

Babics Tamás a magántőke által megvalósítandó gazdasági célú tevékenység pályázatba építése ügyében elmondta, hogy előzetes tárgyalások zajlottak a volt VASAS Üdülőt átépítő befektetővel, melynek célja, hogy a bíráló bizottság által megfogalmazott feltételek teljesülhessenek. A tárgyalás eredménye lehet például az, hogy az átépítés során a Rákóczi utcai megújuló portálok már úgy legyenek kialakítva, hogy azok hosszú évekre meghatározzák a kívánatos utcaképet, mely az üzletek portáljával szemben egyfajta elvárás lenne.
Gelencsér János kérte a két beruházás összehangolását, mely által elkerülhető, hogy az elkészülendő új út megépülte után a teherautók menjenek azon végig az épületek megújítása végett. 
Czövek Imre rákérdezett a pályázat elbírálásának határidejére.

Babics Tamás előadta, hogy várhatóan szeptember végén kerül sor a második forduló elbírálására, a támogatási szerződés aláírása október-november hónapban történik. A támogatási szerződés aláírását követően kezdődhet meg a munka.

Czövek Imre a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

4/2009. (I. 21.) PÜB. határozat

A Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére az „Városközpont rehabilitációs projekt I. ütem 2. fordulójának előkészítéséből adódó feladatok, ajánlati felhívások kibocsátása, projektfejlesztési útvonalterv jóváhagyása” című előterjesztés határozati javaslatát.

Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2009. január 27.

Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos és Babics Tamás városfejlesztési csoportvezető távozott az ülésteremből.
5. Hévízi Sportkör kérelme


(51-5/2009. számú előterjesztés csatolva

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

Gelencsér János a korábbi ülésen hangoztatott véleménye mellett kitartott. Nem értette, hogy miért akar a Sportkör előleget kérni, miért nem tudja ezt a keretén belül megoldani. Fontos lenne a sportkör komolyabb beszámoltatására. Tudomása szerint áprilisban számol be a Sportkör.
Vértes Árpád elmondta, hogy a Sportkör működéséhez a kórház anyagilag is hozzájárul, segítségével került a kondicionálóterem rendbe tételre. Összefogással lehet előrelépni. A sporttelep, teniszpályák állapota Hévíz érdeke, hiszen azokkal az ide érkező vendégek igénybe tudják venni. A Hetes ház vendégei is szeretik a teniszpályát. Emlékeztetett arra, hogy a korábbi években jelentősen több támogatást kapott a sportkör, mint az utóbbi években. A februári testületi ülésen kerül a Sportkör részére nyújtandó támogatási keret meghatározásra, amelynek terhére kerülne az előleg átadásra. Az előleg nélkül nem tudna a Sportkör működni. A költségvetés februárban kerül elfogadásra, de az önkormányzat intézményeinek is szükségük van január hónapban forrásra a működéshez, amelyet meg is kapnak. Hangoztatta, hogy névtelen levél került az államtitkárnak elküldésre.
Gelencsér János helyreigazítást kért. A levelek nem névtelenül mentek.
Vértes Árpád kijelentette, hogy névtelenül került az államtitkárnak a levél elküldésre.
Gelencsér János beszélt arról, hogy nagyon sok helyre küldtek levelet, köztük az államtitkárnak, Közigazgatási Hivatalnak. A levélben leírtak dolgokat, amelyet kértek, hogy vizsgálják ki. A levélben nem a kórházzal való az együttműködést nehezményezték. Információik szerint futballisták a kórházba vannak bejelentve, bérszámfejtve. Ez tulajdonképpen egy rejtett profizmus. Nyilván a játékosok tehetsége messze nem haladja meg azt, hogy ők erre érdemlegesek legyenek. NB III-ban vannak, itt nem NB I-ről van szó, ami Magyarországon amúgy is egy kritikus szint. Ha bebizonyosodna feltevésük, akkor azok az illetők, akik ezt engedték, legyenek megbüntetve, kirúgva, eltávolítva. Véleménye szerint, ahhoz egyetlen hévízi állampolgár sem adja a nevét, hogy ezeket az embereket kórházban etessék, és a kórházban legyenek mindenféle jogcímen bérszámfejtve. A Sportkör egy gazdálkodó szerv, tisztában vannak költségeikkel. Példaként említette: „Ha nekem van egy cégem, és januárra elfogy a pénzem, akkor én kitől kérek?” Kérdésként fogalmazta meg, hogy a költségvetést leadó felelős vezető nincs a költségekkel tisztában? Nem tartja jó megoldásnak, hogy a Sportkör gondol egyet, és pénzt kér. Egy megfelelő előterjesztést még nem látott tőlük. Javasolta, hogy várja meg a Sportkör a sarokszámokról való döntést, ahol a részükre megállapításra kerül a keretösszeg.

Vértes Árpád példákkal igazolta, hogy minden kórházigazgató támogatta a hévízi sportot. Össze kellene jobban fogni a város lakóinak, vállalkozóinak a város érdekében. Nemcsak a labdarúgók részére kérik az előleget, hanem ebből a pénzből a többi szakosztály is támogatásra kerül. A futballisták pedig segítettek kerítést festeni is. Nem tudják, tudták régebben sem csupán a hévízi játékosokból kiállítani a csapatot.
Gelencsér János megkérdezte, hogy mit mondanak a hévízi választópolgároknak, ha tényleg 

 kiderül, hogy a kórházba vannak bejelentve a futballisták?
Vértes Árpád kérdésként tette fel, hogy ki van bejelentve?

Gelencsér János válaszában közölte, hogy a futballisták. Mi azt kértük, hogy ezt vizsgálják ki.
Vértes Árpád rámutatott arra, aki be van jelentve, az dolgozik is. Jobban kellene a sporthoz hozzáállni. Örüljön neki mindenki, hogy van olyan ember, aki a város érdekében tesz. 
Ekmann Ernő elmondta, mint cégvezető támogatja a sportot.
Gelencsér János nem értette, hogy a NB III-ban a hévízi csapatot miért nem lehet hévíziekből összeállítani.

Ekmann Ernő meglátása szerint, ha probléma van, akkor számoljon be erről a sportkör elnöke, elmondja a tényeket. Megtámadni nem helyes, mert nem biztos, hogy igazunk van.  

Gelencsér János szólt arról, hogy ők nem megtámadták, hanem azt kérték, hogy vizsgálják ki.
Ekmann Ernő jelezte, hogy többek között a hévízi kézilabda szakosztály részére 500 e Ft-ot adott a Z+D Kft. A többi vállalkozónak is támogatnia kellene a sportot.

Gelencsér János közbevetette, hogy emellett a gyerekek pénz befizetés mellett fociznak.

Vági Ferencné el kívánta mondani, hogy a Sportkör a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül a rászoruló gyereknek segítséget nyújtott. Többek között járhatnak a gyerekek egy héten kétszer tornázni.
Ekmann Ernő véleménye az, ha ennyit sem segít senki, akkor a gyerekek el fognak zülleni. A hévízi ifjúságot meg majd nem lehet megtalálni.

Gelencsér János problémája az volt, hogy a csapatban alig van hévízi játékos. A mostani focisták lent a kávézóban isznak és cigiznek. Ők sportemberek? 20 éves gyereknek NB III-ban fizetést adnak és átverésre kerül, mert ezáltal azt hiszi magáról, hogy tud valamit és, ha ide sem lesz jó, akkor mit kezd majd az életével. Ha a kórházba tényleg 15 ember be van bérszámfejtve, akkor utánuk keményen fizetni kell a járulékokat. Erre kíváncsiak. Magyarországé a hévízi tó a bevételekből ne költsenek fölösleges dolgokra.
Ekmann Ernő meglátása szerint az állam nem támogatja a sportot megfelelően, ezért összefogás szükséges a sport életben tartásáért. A vállalkozóknak, önkormányzatnak támogatni kell a sportot.
Gelencsér János hangsúlyozta, hogy itt nem a támogatásokról van szó. Az általa ismertetett kérdéseket kérték, hogy vizsgálják ki, ha a választ megkapják, megköszönik.
Vértes Árpád szomorúnak tartotta, hogy nem helyben tették fel a kérdéseket, hanem Budapestre a Pénzügyminisztérium államtitkárának és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának írtak levelet.
Gelencsér János arról érdeklődött, hogy kitől kapnak választ?

Vértes Árpád elmondta, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója a kórház főigazgatójától kért választ.
Ekmann Ernő rávilágított arra, hogy most nemcsak a labdarúgásról, hanem a sport különböző válfajairól van szó.

Gelencsér Hédi emlékezete szerint 4-5 éve áldatlan állapotok voltak a teniszpálya körül, most a pálya, a szállásrész, a konditerem rendbe van téve. Mindig volt valamelyik szálloda, amelyik felkarolta a sportot és segített.

Gelencsér János tudakolta, hogy hány hévízi játszik a felnőtt csapatban.

Vértes Árpád közölte, hogy páran játszanak.
Gelencsér János meglátása szerint az NB III-as eredménylistára nem sokan kíváncsiak. Az a problémája, hogy nem hévíziek sportolnak Hévízen.

Vértes Árpád rámutatott arra, hogy gyerekként Hévízen fociznak a hévíziek, de ők a középiskola és főiskola, egyetem elvégzése miatt elhagyják a várost, és az iskola székhelyén sportolnak tovább.

Gelencsér János elkeserítőnek érzte, hogy nem lát sportoló gyerekeket.

Czövek Imre előadta, hogy Hévíz lakosságszáma megegyezik egy nagyobb község lakosságszámával. Hévízen csak hévízi játékosból NB III-as csapatot nem, csak talán megyei szintűt lehet kiállítani.
Gelencsér János nyomatékosította, hogy nem a támogatás ellen van, hanem úgy gondolja, ha pénz kerül a sport működése céljából elköltésre, akkor azáltal a hévíziek sportoljanak.

Gelencsér Hédi tapasztalata szerint például az edzőterembe rengeteg hévízi lakos megy, még az ő korosztályából is.

Czövek Imre a Sportkör kérelmének elfogadása mellett ismertette, hogy pár évvel ezelőtt a Sportkör a számára odaítélt keretösszegeken felül plusz támogatási kérelmeket nyújtott be, most csupán előleget kér.

Bereczkyné Koronkai Anna tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Sportkör mindig egy naptári évre vonatkozóan kap támogatást. A tavaly februárban odaítélt összeg 2008. januártól, decemberig tartó hónapok működéshez nyújtott forrást. Az előleget azért kérték, meg a 2008. évre vonatkozó támogatást elköltötték. Évek óta az a gyakorlat, hogy januárban, a januári működéshez kérnek előleget. Többet nem kapnak, mint amennyit a költségvetés jóváhagy előirányzat szinten.
Gelencsér János hangsúlyozta, kíváncsi lenne az egyesületek toborzása, nem látja, hogy az iskolások elmennének egyesületbe sportolni, vagy az iskola mellett sportolnának. Nem bánná, ha akár NB III-as szinten sportolnának, csak a hévíziek mozognának.

Gelencsér Hédi rávilágított arra, hogy a tanévzárókon a sportban elért teljesítményekért mindig adnak át elismeréseket.

Bereczkyné Koronkai Anna előadta, hogy a Sportkörön kívül, az általános és a középiskolában vannak tornaórán kívül is különböző lehetőségek sportolásra.
Czövek Imre jobbnak találná, ha hévízi lenne a Sportkör elnöke.

Czövek Imre a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

5/2009. (I. 21.) PÜB. határozat

A Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére a Hévízi Sportkör támogatási kérelmét.

Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2009. január 27.

6. Tájékoztató
Bereczkyné Koronkai Anna előre jelezte, hogy a tegnapi nap folyamán érkezett, a mai napon került beiktatása Dr. Szarka Lajos két könyv kiadásának támogatását kérte. A tervezett könyvek címei: „Tüntetés a tóért”, valamint „Zala megye zsidó emlékei”. A támogatással kapcsolatban kérdések merültek fel, amelyre még nincsenek válaszok. Várhatóan a bizottság a következő ülésén foglalkozik könyvkiadási támogatásra vonatkozó kérelemmel.

Gelencsér Hédi a témával kapcsolatban ismertette az Oktatási-, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottsági ülésen elhangzottakat. A bizottság támogatta a könyvkiadást. Papp Gábor képviselő ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy a megyei közgyűléstől megpróbál forrást szerezni a „Zala megye zsidó emlékei” című könyv kiadásához.
Czövek Imre további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 14:17 órakor bezárta.

K. m. f.



Czövek Imre
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