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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: 366-24/2009.
Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának 2009. december 9-én 9.00 órai kezdettel megtartott soron következő üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Pénzügyi tárgyaló

Jelen vannak:
Gelencsér Hédi,

Gelencsér János,


Lázár László,


Belovári Sándor,

Vági Ferencné

a bizottság tagjai

Távolmaradását előre bejelentette:

Czövek Imre a bizottság elnöke


Ekmann Ernő bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívott:

Vértes Árpád polgármester


Naszádos Antal alpolgármester



Dr. Tüske Róbert jegyző



Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető


Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető



Dr. Fábián Levente mb. hatósági osztályvezető



Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető


Dr. Bognár András jogi ügyintéző


Dr. Szántó Endre művelődési és közoktatási referens



Keserű Attila adócsoport vezető



Németh József Aquamarin Kft. ügyvezetője



Dr. Hegedűs Lajos a Hévíz SK Labdarúgó Szakosztály elnöke


Horváth Sándor a H és M Kft. ügyvezetője

Gelencsér Hédi köszöntötte a bizottsági tagokat, a meghívottakat, valamint Dr. Hegedűs Lajost, a Hévíz SK Labdarugó Szakosztály elnökét és Horváth Sándort a H és M Kft. ügyvezetőjét. Elmondta, hogy Czövek Imre bizottsági elnök a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzítettekre hivatkozva telefonon felkérte őt a bizottsági ülés levezetésére. Majd a jegyzőkönyv elkészítésével Panka-Kovács Melindát, a jegyzőkönyv hitelesítésével Lázár László bizottsági tagot bízta meg. 
A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadta.
Majd javasolta az „Alsópáhok-Hévíz kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése c. pályázat érdekében partnerségi megállapodás visszavonása, Konzorciumi Együttműködési Megállapodás jóváhagyása” című napirend levételét, illetve a „2010. évi fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása” című előterjesztés felvételét a napirendi pontok közé. A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság – a meghívótól eltérően – a napirendi pontokat egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

Napirendi pontok:

1. H és M Kft. befektetői ajánlata

Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető

2. Aquamarin Szállodaipari Kft. folyószámlahitel-keret szerződésének módosítása

Előadó: Németh József ügyvezető
3. Beszámoló a 2009. évi adóztatás helyzetéről. A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Keserű Attila adócsoport-vezető

4. A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: dr. Tüske Róbert jegyző
5. Balogh János és társai, a Nagyparkoló keleti üzletsor 931/5. és 931/7. hrsz-ú ingatlanok tulajdonosainak részletfizetési kérelme gépjármű várakozóhely-megváltási díj tárgyában
Előadó: dr. Bognár András jogi ügyintéző

6. A települési szilárd hulladék közszolgáltatás 2010. évi működése, az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása

Előadó: Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető

7. Hévíz Város Önkormányzata 2009. év költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 16.) rendelet módosítása

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

8. Emléktábla állítás dr. Mikolics Ferenc állatorvos, humán gyógyító tiszteletére

9. Festetics György Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

10. Hévíz Város Önkormányzata intézményeinek alapító okirat módosítása

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

11. Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény alapdokumentumainak módosítása

Előadó: Vági Ferencné intézményvezető

12. Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi Közfoglalkoztatási terve

Előadó: Dr. Fábián Levente mb. hatósági osztályvezető
13. 2010. évi fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos tervek előkészítése

Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető

14. Egyéb tájékoztatók
1. H és M Kft. befektetői ajánlata
(7237/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető
Gelencsér Hédi arra emlékeztetett, hogy az ajánlatban megfogalmazottakra már többször merült fel igény, és a képviselőtestület az évek során több befektetői ajánlatot is kapott, azonban azok közül egyet sem támogatott. Megítélése szerint a beruházás által a város hosszútávon új vendégkört hódítana meg. Az önkormányzatnak nincs saját tőkéje ilyen volumenű fejlesztés megvalósítására.
Vértes Árpád véleménye szerint a város lakóinak, az önkormányzatnak is előnye származna a beruházásból. Az esetleges szerződéskötéskor oda kell figyelni arra, hogy a jelölt területek átadásáért az önkormányzat megfelelő kompenzációt kapjon. Amennyiben a képviselőtestület ismételten nem lép a fejlesztés irányába, úgy a város lemarad. A szakemberek részére átvizsgálás céljából átadásra került a kidolgozott ajánlat.
Dr. Hegedűs Lajos közölte, hogy Horváth Sándor felkérte őt az ajánlat véleményezésére. Hangsúlyozta, hogy a befektetők olyan csarnok kiépítését tervezik, mely nemcsak sportolásra, hanem egyéb kulturális rendezvények, kiállítások szervezésére is alkalmas. Az iskola sportcsarnoka csak korlátozott sportfunkciókat tud kielégíteni, a megépítendő létesítménnyel kiegészítve működhetne. A csarnok megépítésével lehetőség nyílna a sportcsarnok felújítására.
Horváth Sándor felhívta a figyelmet arra, hogy a rendezvénycsarnokban nyílt sportrendezvényeket szerveznének, mely sok új vendéget hozna Hévízre. Szinte minden sportágat lehetne művelni a csarnokban. A sport a világ jövőbeni legnagyobb üzletága. Nemcsak a labdarúgásról szól a fejlesztés, a sport csak 1/3-ad-¼-ed része a fejlesztésnek, a sporton belül a labdarúgás csupán maximum 30 %-ot foglal el. A fejlesztéshez kérte az önkormányzat támogatását. El kell dönteni, hogy a képviselőtestület szeretné-e, hogy idejöjjön egy vállalkozó, aki elvégezze a beruházást. Ez a vállalkozás háttere lenne a hévízi sportéletnek, mely egészség és üzleti szempontból is fontos.

Gelencsér János ismertette, hogy a tegnapi nap folyamán az Idegenforgalmi és Sportbizottság is tárgyalta az előterjesztést. A bizottság azon az állásponton volt, hogy nagyon jó ötlet a város ilyen irányú elmozdulása. A bizottság nem tudott közös nevezőre jutni, hogy a fejlesztés helyének pontosan az ajánlatban megfogalmazott helyen kell-e lennie. Meggyőződése, hogy ilyen mértékű beruházás megvalósítása mellett a szálloda 198 fős kapacitással nem lenne rentábilis. Fontosnak tartotta megemlíteni, hogy a rendezvényekre érkező autók parkolásának kérdését. A benyújtott anyagban jelölt parkolóhelyek száma csupán a szállodavendégek igényét elégítené ki. Majd tolmácsolta az Idegenforgalmi és Sportbizottság véleményét: „A befektetői ajánlat előterjesztése az alapot képező városfejlesztési program figyelembe vétele szempontjából előkészítetlen. Ennek részletes megvizsgálásáig, pótlásáig és ismételt előterjesztéséig a bizottság nem ért egyet az előterjesztésben megfogalmazottak részletes képviselő-testületi megtárgyalásával. A bizottság ugyanakkor javasolja, hogy az érintett terület hasznosítására vonatkozóan a képviselőtestület vizsgálja meg a városfejlesztési programmal összhangot képező pályázat kiírásnak lehetőségét is.”
Németh József az Aquamarin Szállodaipari Kft. ügyvezetője megérkezett az ülésre.

Gelencsér János előadta, hogy a bizottsági ülésen szállodaigazgató részéről elhangzott, hogy a beruházás bekerülési összegeként megjelölt összeg nagyon kevés. A bizottság nem támogatja, hogy az önkormányzat Hévíz belvárosi területét adják oda még egy szálloda építéséhez. Piaci értéken kellene az érintett területet eladni. Az ötletet jónak találta a bizottság, de a benyújtott anyag még nincs teljesen előkészítve.

Vértes Árpád közölte, hogy az érintett terület a város egyik legfrekventáltabb helye. Eladni nem javasolta. Biztos benne, hogy a szálloda rövid időn belül rentábilis lesz. Lehetőséget látott abban, hogy a nagyparkolóban parkolóházat lehetne kialakítani, ahol az autókat le lehet váltani elektromos autókra.
Tüdő László úgy gondolta, hogy a részletekről, konkrétumoknál még nem lehet beszélni. Az előterjesztést gondolatébresztőnek szánták. A parkolást kétszintű parkolóval meg lehet oldani.

Gelencsér János rámutatott arra, hogy kétszintes parkoló építése a beruházás költségét tovább növelné.

Horváth Sándor jelezte, hogy most csak arról szükséges döntés, hogy egyáltalán folytassák-e a tervezett beruházás adatainak, megvalósítás módjának pontosítását, egyeztetését.
Gelencsér János hangsúlyozta, hogy az elvvel egyetértett, azonban a felvetett problémákat meg kell vizsgálni, az anyagot előkészítetlennek találta.

Horváth Sándor meglátása szerint a felvetett dolgoknak jelenleg nincs jelentősége, hiszen az ajánlat további kidolgozása szükséges. Közbevetette továbbá, ha 250 fős szálloda építésének ajánlatával álltak volna elő, akkor megtámadták volna őket, hogy „minek ide ekkora szálloda?”
Gelencsér Hédi véleménye szerint a beterjesztett határozati javaslatot kellene jóváhagyni, utána lehetne folytatni a tárgyalásokat a befektetőkkel. Az egyeztetések folytán kialakult helyzetről a bizottságok újra tárgyalnak, és egy komplexebb anyag később kerül konkrét döntés céljából a képviselőtestület elé.
Gelencsér János felhívta a figyelmet arra, hogy a határozati javaslat és az Idegenforgalmi és Sportbizottság által megfogalmazott javaslat messze eltér egymástól.

Gelencsér Hédi az Idegenforgalmi és Sportbizottság javaslatát előremutatónak találta. A határozati javaslatban megfogalmazott egyeztető megbeszélések, tárgyalások szükségesek a beruházás paramétereinek meghatározásához, a kérdések tisztázásához. Feleslegesnek tartotta a konkrétumokkal való „előremenést”.
Lázár László támogatta a beruházás megvalósítását, hiszen a terület már nagyon régóta ugyanolyan állapotban van, előre kellene lépni. A benyújtott ajánlat egy elképzelés, vázlat. Nyilvánvaló, hogy a vállalkozók a képviselőtestület az ötletet támogató döntéséig nem kívántak komoly összegért üzleti tervet elkészíttetni. Egyetértett azzal, hogy ha nagyobb kapacitású szállodát tervezne az ajánlatot tevő, akkor az támadható lenne. Úgy érezte, a megépítendő szálloda által nem kerülnének a vendégek a helyi szállásadóktól elvételre, hanem inkább a sport és egyéb rendezvények miatt a városba látogatók számára nyújtana szálláshelyet. Nem vetné el a projektet, hiszen a beruházásnak köszönhetően új vendégkör kerülne elérésre.
Vági Ferencné úgy gondolta, hogy Hévízen idáig a betegekre, idősekre figyeltek, ezzel a beruházással viszont a fiatalokra is fordítanának figyelmet.

Gelencsér János megfelelőnek találja az ötletet, de szeretné, ha úgy valósulna meg a fejlesztés, hogy az mindenkinek jó legyen.

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

169/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „H és M Kft. befektetői ajánlata” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi



Határidő:
2009. december 15.
Gelencsér Hédi megköszönte az Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő Kht. ügyvezetőjének, Horváth Sándor a H és M Kft. ügyvezetőjének a megjelenést.
Dr. Hegedűs Lajos a Hévíz SK Labdarugó Szakosztály elnöke, Horváth Sándor a H és M Kft. ügyvezetője, valamint Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető távozott az ülésről.
2. Aquamarin Szállodaipari Kft. folyószámlahitel-keret szerződésének módosítása
(2491-3/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Németh József ügyvezető

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

170/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Aquamarin Szállodaipari Kft. folyószámlahitel-keret szerződésének módosítása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Németh József az Aquamarin Szállodaipari Kft. ügyvezetője elhagyta az üléstermet.

3. Beszámoló a 2009. évi adóztatás helyzetéről. A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítása

(7473/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Keserű Attila adócsoport-vezető

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés döntési javaslatainak elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

171/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Beszámoló a 2009. évi adóztatás helyzetéről. A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztés döntési javaslatait elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Keserű Attila adócsoport-vezető elhagyta az üléstermet.

4. A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

(2613-4/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: dr. Tüske Róbert jegyző

Dr. Tüske Róbert az előterjesztés alapján ismertette a rendeletmódosítás indokát. 
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a rendelettervezet elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

172/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) rendelet módosításáról készített rendelettervezetet elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

5. Balogh János és társai, a Nagyparkoló keleti üzletsor 931/5. és 931/7. hrsz-ú ingatlanok tulajdonosainak részletfizetési kérelme gépjármű várakozóhely-megváltási díj tárgyában
(172-109/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: dr. Bognár András jogi ügyintéző

Gelencsér Hédi arra emlékeztetett, hogy a képviselőtestület több tulajdonosnak is adott részletfizetési kérelmet.

dr. Tüske Róbert tájékoztatott arról, hogy más tulajdonos is adott be részletfizetési kérelmet, amelyet a képviselőtestület részére kiküldendő anyag már tartalmazni fog.
Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető, Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető, valamint dr. Bognár András jogi ügyintéző megérkezett az ülésre.

dr. Bognár András ismertette, hogy Balogh János a részletfizetési kérelmét egy-személyben nyújtotta be, ahhoz hogy a kérelmet valamennyi tulajdonostársra vonatkozóan lehessen elbírálni, szükséges vagy meghatalmazás benyújtása, vagy a tulajdonostársak kérelme. Ezek benyújtására ígéretet kapott, de a mai napig nem érkezett meg egyik fajta okirat sem. Reményei szerint a képviselőtestület üléséig megérkeznek a szükséges iratok. Amennyiben mégsem történik meg a hiányzó dokumentumok pótlása, úgy a kérelem csak Balogh János tekintetében bírálható el. Véleménye szerint a beterjesztett döntési alternatívák közül az önkormányzat tekintetében az „A” javaslat lenne a kedvezőbb, mivel ezen döntési javaslat korábbi fizetési határidőt határoz meg, már 2010. január 31-én kiderülne, hogy az üzlettulajdonosok fizetési szándéka valóban komoly-e.
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslatok közül az „A” alternatívát.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

173/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága „Balogh János és társai, a Nagyparkoló keleti üzletsor 931/5. és 931/7. hrsz-ú ingatlanok tulajdonosainak részletfizetési kérelme gépjármű várakozóhely-megváltási díj tárgyában” című előterjesztés határozati javaslatai közül az „A” alternatívát javasolja elfogadásra a képviselőtestület részére.
Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

dr. Bognár András jogi ügyintéző elhagyta az üléstermet.

6. A települési szilárd hulladék közszolgáltatás 2010. évi működése, az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása

(7182-4/2009. számú előterjesztés csatolva)

Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető
Babics Tamás jelezte, hogy a bizottságok már többször foglalkoztak a témával. A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a hétfői ülésén az „A” alternatíva elfogadását javasolta az alábbi kiegészítéssel: „A bizottság javasolja az idős, beteg, kis jövedelmű kevés hulladékot termelő, díjkedvezményben részesíthető ingatlantulajdonos magánszemélyek körének az önkormányzati rendelet 7/A. § (1) bekezdés a) pontjának a lehetőség szerinti megváltoztatásával történő kiszélesítését.”
dr. Tüske Róbert az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén a bizottsági tagok méltányosság rendszerének megváltoztatását javasolták. A bizottság rendelettervezet 7/A. § (1) bekezdését az alábbiak módosításával javasolta elfogadni: „7/A § (1) A közszolgáltatással érintett ingatlanban, lakóhellyel rendelkező ingatlantulajdonos magánszemély kérelme alapján, az egyébként irányadó közszolgáltatási díj 50 %-ának megfelelő kedvezmény adható amennyiben: a) az egyedül élő kérelmező havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, nem egyedül élő kérelmező esetén a kérelmező és vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi családi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át; b) a kérelmezőnek nincs települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjtartozása; c.) a kérelemmel érintett ingatlanban (lakásban) vállalkozási, üzleti (szálláshely-szolgáltatási) tevékenység nem folyik.” 2009. évben az öregségi nyugdíj legkisebb összege 28.500,- Ft, 2010. évi mértéke jelenleg nem ismert. Kérte, hogy ez ügyben a bizottság is foglaljon állást.
Vértes Árpád szólt arról, hogy az intézmények esetében is kívánt a szolgáltató díjemelést megvalósítani, amely szándékától sikeres egyeztetés következtében elállt.

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát, valamint a rendeletmódosítást, mely tekintetében az 1. §-ra vonatkozóan az „A” alternatíva elfogadását, és az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság a rendelet 7/A § (1) bekezdésének módosítására tett javaslatát.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

174/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága „A települési szilárd hulladék közszolgáltatás 2010. évi működése, az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztés határozati javaslatát, valamint a rendeletmódosítást az 1. §-ra vonatkozóan az „A” alternatívát, és az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság által megfogalmazott 7/A § (1) bekezdésének alábbi módosítását elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére:

„A közszolgáltatással érintett ingatlanban, lakóhellyel rendelkező ingatlantulajdonos magánszemély kérelme alapján, az egyébként irányadó közszolgáltatási díj 50 %-ának megfelelő kedvezmény adható amennyiben:

a) az egyedül élő kérelmező havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, nem egyedül élő kérelmező esetén a kérelmező és vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi családi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át;

b) a kérelmezőnek nincs települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjtartozása;
c.) a kérelemmel érintett ingatlanban (lakásban) vállalkozási, üzleti (szálláshely-szolgáltatási) tevékenység nem folyik.” Kérte, hogy ezügyben a bizottság is foglaljon állást.”
Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető elhagyta az üléstermet.

7. Hévíz Város Önkormányzata 2009. év költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 16.) rendelet módosítása

(1022-82/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

Bereczkyné Koronkai Anna a bizottsági tagok részére eljuttatott előterjesztést ki kívánta egészíteni az alábbiakban ismertetekkel. Alsópáhok-Hévíz kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése program gesztora Alsópáhok Község Önkormányzata, Hévíz városa a 15 %-os önerő 60 %-át biztosítja. A 140/2009. (VII.20.), a 148/2009. (VIII.31.) számú képviselő-testületi határozatok és a 2009. évi költségvetés módosításáról szóló 28/2009. (X.30.) önkormányzati rendelet alapján a fejlesztésre 16.714 e Ft előirányzat biztosított. A pályázathoz benyújtott költségvetés nem minden tételét ítélték elismerhető költségnek (gyalogjárda költségvetése 6.472.125 Ft, és a belső arányok megtartása érdekében a szolgáltatások és a projekt-előkészítés költségei 370.000 Ft), így teljes egészében sajáterőből kell azt finanszírozni, továbbá a sikerdíj összegét is. Szükséges tervezni előre nem látható kiadásokat, mint közbeszerzéssel kapcsolatos és egyéb díjakat. A fentiek alapján 6.002 e Ft-tal növelni kell az átadásra kerülő támogatás értékű fejlesztési célú pénzeszköz átadás előirányzatát, fedezete a pályázati alap. Továbbá a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója a mai napon átcsoportosítást kért, a dologi kiadásának terhére 2 db projektort 400.000 Ft összegben kíván vásárolni.
Gelencsér János véleménye szerint létre kellene hoznia az önkormányzatnak egy alapot, melyből segítenék a hitelüket fizetni nem tudó lakosokat. Valami megoldást kell találni a nehéz helyzetbe került lakosok megsegítésére. Nincsenek szolgálati lakások, amelyeket fel lehetne ajánlani?
Lázár László előadta, hogy a kórháznak vannak szolgálati lakásai. Egyeztetni kellene esetleg a kórházzal.

Vértes Árpád közölte, hogy mindenképpen segíteni kell a rászorulókon. De nem egy, kettő személyen, hanem valamennyi rászorulón. Az önkormányzat nem rendelkezik szociális bérlakással. A kórházzal lehet egyeztetni, de az ügyvezető ez ügyben egyedül nem dönthet.

Lázár László úgy gondolta, hogy a szociális bizottság foglalkozzon a kérdéssel. 

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta Bereczkyné Koronkai Anna által ismertetett két kiegészítéssel a rendelettervezet elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

175/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága Hévíz Város Önkormányzata 2009. év költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 16.) rendelet módosításáról készített rendelettervezetet az ülésen elhangzott két módosítással elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

8. Emléktábla állítás dr. Mikolics Ferenc állatorvos, humán gyógyító tiszteletére

(7325-2/2009. számú előterjesztés csatolva)

Lázár László támogatását fejezte ki az emléktábla felállítását illetően.
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

176/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága „Emlékmű állítása dr. Mikolics Ferenc állatorvos, humán gyógyító tiszteletére” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

9. Festetics György Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

(7324-2/2009. számú előterjesztés csatolva)

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

177/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága „Festetics György Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

10. Hévíz Város Önkormányzata intézményeinek alapító okirat módosítása

(1072-20/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető

Bereczkyné Koronkai Anna röviden beszélt az előterjesztés tartalmáról.
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

178/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága „Hévíz Város Önkormányzata intézményeinek alapító okirat módosítása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

11. Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény alapdokumentumainak módosítása
(4957-2/2009. számú előterjesztés csatolva)

Előadó: Vági Ferencné intézményvezető
Vági Ferencné tájékoztatott az előterjesztés tartalmáról.
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

179/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény alapdokumentumainak módosítása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Dr. Fábián Lajos Levente mb. hatósági osztályvezető megérkezett az ülésre.

12. Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi Közfoglalkoztatási terve

(7261-8/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: Dr. Fábián Lajos Levente mb. hatósági osztályvezető

Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

180/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi Közfoglalkoztatási terve” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Dr. Fábián Lajos Levente mb. hatósági osztályvezető elhagyta az üléstermet.
13. 2010. évi fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos tervek előkészítése

(7525/2009. számú előterjesztés csatolva)
Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető

Tüdő László előadta, hogy a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság javaslatára került az előterjesztés elkészítésre annak érdekében, hogy a 2010. évi fejlesztések megvalósítása időben megkezdődjön. A közbeszerzési eljárás meghosszabbítja a beruházások megvalósítását ezért minél előbb szükséges intézkedni a fejlesztési tervek előkészítéséről. A tervezési költségek 12 millió Ft-ba kerülnének, melynek keretében az alábbi tervezési munkálatok kerülnének megrendelésre: Közlekedési Koncepció, déli elkerülő út engedélyezési terve, Árpád utca felújítása, parkoló kiépítés, csapadékvíz elvezetés, Vörösmarty u. felújítás, kerékpárút építés tervezése, Dr. Korányi, Semmelweis, Sugár utcák útfelújítása, csapadékvíz elvezetés, Kisfaludy, Dózsa, Veres Péter, Budai Nagy Antal, Gersei Pethő utcák útburkolat felújítása. A tervezési feladatok közbeszerzési eljárását az idei évben tervezik lebonyolítani.
Lázár László felvetette, hogy az Egregyi óvoda mögött egy rövid járdaszakaszt is fel kellene újítani.

Tüdő László közölte, hogy ezen felújításhoz nem szükséges terv. 2010. évben megvalósítható a felújítás.
Gelencsér Hédi a napirendi ponthoz további hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

181/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „2010. évi fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos tervek előkészítése” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

14. Egyéb tájékoztatók

Naszádos Antal hozzá eljutott parkolási rendszerrel kapcsolatos panaszt tolmácsolva közölte, hogy egyik vendéget egyik pénteken megbüntették, és a büntetést szombaton nem, csak hétfőn tudta befizetni. A befizetés ellenére a büntetésre mégis behajtást kezdeményeztek. Kérte, hogy a városi parkolási rendelet kerüljön még a december 15-ei képviselő-testületi ülésen módosításra. Szeretné, ha a parkolási bírság megfizetésére nem egy nap, hanem három nap állna rendelkezésre.

Gelencsér János közölte, hogy ő is készített egy listát, mely a parkolási rendelet pontjainak módosítására vonatkozik. Kérte, hogy azok is kerüljenek bele a rendeletmódosítási javaslatba.

dr. Tüske Róbert ismertette, hogy amennyiben a bizottság kezdeményezi nincsen akadálya a rendelettervezet elkészítésének.

Gelencsér János Tüdő László városfejlesztési és építési osztályvezetőt kérdezte arról, hogy mikor kezdődik a városközpont rehabilitációjának megvalósítása.

Tüdő László véleménye szerint a városközpont beruházása 2010. januárjában elkezdődik, és július 31-ére befejeződik.

Lázár László szeretné, ha a parkolási díjért csak délután 5 óráig kelljen fizetni, illetve, hogy ünnepekkor, hasonlóan a keszthelyi megoldáshoz ne legyen parkolási díjfizetési kötelezettség.

dr. Tüske Róbert emlékeztetett arra, hogy tavasszal nagy szakmai vita folyt a parkolási rendelet módosításáról. A rendeletmódosítást a nagyparkolóban kialakuló parkolási rendszertől tették függővé. Az önkormányzat a felszámolóhoz a sorompórendszerre beadta vásárlási igényét. A felszámolási eljárás nagyon lassan zajlik, még mindig adminisztratív szakasz zajlik. Ha a parkolás-technikai eszközt sikerül a piaci árnál alacsonyabb áron megszerezni, akkor vissza kell térni a rendelet módosítására. Javasolta, hogy a bizottság kezdeményezze képviselő-testületnél a kedvezőbb mértékű parkolási bírság befizetési határidejének meghosszabbítása vonatkozásában a parkolási rendelet módosítását.
Tüdő László kezdeményezte, hogy karácsonytól február végéig ne kelljen fizetni a nagyparkolóban.

Gelencsér Hédi szavazásra bocsátotta a Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) rendelet módosításának kezdeményezését a kedvezőbb mértékű parkolási bírság befizetési határidejének 3 napban való megállapítását illetően a képviselőtestület részére.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

182/2009. (XII. 9.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága kezdeményezte, hogy a képviselőtestület következő ülésén módosítsa Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) rendeletét amiatt, hogy a kedvezőbb mértékű parkolási bírság befizetési határideje 3 nap legyen.
Felelős:
Gelencsér Hédi




Határidő:
2009. december 15.

Gelencsér Hédi további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 10.13 órakor bezárta.

K. m. f.



Gelencsér Hédi

Levezetőelnök
A jegyzőkönyv hitelesítője:

Lázár László
a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság Tagja
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2009. XII. 09-ei soron következő ülésének jegyzőkönyve


