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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: KGO/27-17/2010.
Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának 2010. május 17-én 11.45 órai kezdettel megtartott soron következő üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Polgármesteri Hivatal pénzügyi tárgyalója

Jelen vannak:

Czövek Imre a bizottság elnöke


Gelencsér Hédi 


Ekmann Ernő





Belovári Sándor, 





Vági Ferencné,a bizottság tagjai

Távolmaradását előre bejelentette:

                                                      Gelencsér János bizottsági tag
                                                      Lázár László bizottsági tag
Tanácskozási joggal meghívott:
Vértes Árpád polgármester



Dr. Moll Károly alpolgármester



Naszádos Antal alpolgármester



Dr. Tüske Róbert jegyző



Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző 


Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető



Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető  


Dr. Szládovics Eszter jogász



Dr. Bognár András jogász


Dr. Bakonyiné Benczik Mária vezető tanácsos


Dr. Fábián Levente


Király Zoltán közterület-felügyelő



Dr. Alberti Sándor Hévíz SK elnöke



Radics Ferenc ügyvezető igazgató (Hévíz Labdarúgó Kft.)

Czövek Imre köszöntötte a bizottsági tagokat, valamint a meghívottakat, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére Gelencsér Hédi bizottsági tagot kérte fel és javasolta a napirendi pontok elfogadását.
A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és a napirendi pontokat  5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Hévíz SK tevékenységéről, önkormányzati támogatás felosztásáról

Előadó: dr. Alberti Sándor Hévíz SK elnöke


  Radics Ferenc ügyvezető igazgató

2. Magyar Péter – 1527/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területre épített – sírkőkészítő műhelyének vételre történő felajánlása
Előadó: dr. Szládovics Eszter jogász
3. Döntéshozatal az 1624/2 hrsz-ú „kivett saját használatú út” megjelölési ingatlan adásvétel céljáról

Előadó: dr. Bognár András jogász
4. Közalkalmazottak lakáscélú támogatási kérelmének elbírálása

Előadó: dr. Fábián Levente megbízott osztályvezető
5. Jutalomkeret megállapítása

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
6. NEM-VÁG Bt. térítésmentes közterület-használat kérése a Rákóczi utcára és a Deák térre
Előadó: Király Zoltán közterület-felügyelő
   1.  Beszámoló a Hévíz SK tevékenységéről, önkormányzati támogatás felhasználásáról
        Előadó: Radics Ferenc ügyvezető igazgató
Gelencsér Hédi megkérdezte Radics Ferenctől, hogy a beszámolóban miért nem találkozott a nagy múlttal rendelkező rock and roll szakosztállyal kapcsolatos bevételekkel és kiadásokkal.
Radics Ferenc közölte hogy ez a szakosztály megszűnt.

11.50 órakor megérkezett Naszádos Antal alpolgármester, Dr. Tüske Róbert jegyző és Király Zoltán közterület-felügyelő
Belovári Sándor javaslatot tett arra, hogy az önkormányzat év közben is ellenőrizze Hévíz Város Sportkörét – mint azt korábbi években is tette – a belső ellenőrt bízták meg ezzel a feladattal.

Czövek Imre nem értette, hogy a bevételek között miért szerepel közös költség. Megkérdezte, miért szombaton vannak a hazai mérkőzések, miért nem vasárnap. Szerinte sokkal több lenne a szurkoló – ami több bevételt is eredményezne. 
Radics Ferenc elmondta, hogy a vidéki játékosok miatt vannak a szombati mérkőzések, de a bajnokságban szereplő csapatok – Barcs kivételével – mind áttértek a szombati játékra.

Czövek Imre a pályával kapcsolatban megállapította hogy nagyon szép, rendezett. Az edző- pálya állapota viszont nagyon elkeserítő.

Radics Ferenc arról tájékoztatta a bizottságot, hogy ez évek óta probléma, de elsősorban be kellene keríteni az edző-pályát (melyre jelenleg nincs pénz), addig érdemleges munkát nem lehet végezni. A kutyatulajdonosok rendszeresen itt „futtatják” a kutyáikat. Az edző-pálya hiánya miatt télen a foci-csapat Zalaegerszegre járt edzeni, ott béreltek műfüves pályát.
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

56/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Beszámoló a Hévíz SK tevékenységéről, önkormányzati támogatás felosztásáról” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.

12.00 órakor Radics Ferenc eltávozott!
2. Magyar Péter – 1527/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területre épített – sírkőkészítő műhelyének vételre történő felajánlása
Előadó: dr. Szládovics Eszter jogász / dr. Bognár András jogi ügyintéző
Czövek Imre megkérdezte dr. Bognár András jogi ügyintézőt (aki dr. Szládovics Eszter jogászt helyettesítette) van-e valami kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.
Dr. Bognár András elmondta, hogy a műhely hasznosítására javaslatot kértek a GAMESZ-től. Király László GAMESZ-vezető örömmel venné az épület megvételét és hasznosítására javaslatot tett, mely dr. Bognár András az alábbiakban ismertetett: 
· A telek beépítetlen területének egy része ( kb. 50 % ) új kerítés építésével a temető területéhez csatolható. A temetések jelenleg a H parcella végén tartanak. Számításaik szerint a meglévő üres részek közel 15 év alatt telnek be - az elmúlt 20 év tapasztalatai alapján – ezért minden terület, amivel a temető nagysága növelhető, nagy értéket jelent.

· Az épület alkalmas a Park – részleg öltözőjének, szerszámtárolójának kialakítására. A Park és köztisztasági részlegnek jelenleg a Hévízi TV épületének pincéjében (Hévíz, Széchenyi u. 18.) van az öltözőjük. Az ÁNTSZ az elmúlt években többször megállapította, hogy alkalmatlan a helyiség erre a célra történő használatra. Lehetőség hiányában a helyzeten változtatni nem tudnak. A kertészetben található szociális helyiségek (Egregyen a Zrínyi utcában) túl messze vannak a város belső részeitől, a napi többszöri ki-be közlekedés sok időt von el a munkától. A szociális helyiségeken túl – kéziszerszámok és kisgépek tárolására alkalmas raktárhelyiségek kialakítása szükséges.
Gelencsér Hédi egyetértett a fenti hasznosításra vonatkozó javaslatokkal és szorgalmazta az épület megvásárlását és a 141 m2  alapterületű építmény 2,5 millió Ft-os vételárát nagyon kedvezőnek tartja, melyből még Magyar Péter és veje Pataki József tartozásai levonásra kerülnek (bérleti díj, helyi iparűzési adó, építményadó és gépjárműadó, kamataival). Magyar Péter még februárban nyilatkozatot tett, hogy veje – Pataki József – tartozásainak a vételárból való levonásához hozzájárul.
Czövek Imre tudomása szerint az épület az ingatlan-nyilvántartásban nincs feltüntetve. Fontosnak tartotta ezért a terület hasznosíthatósága érdekében az épület jogi sorsát rendezni.

Dr. Bognár András válaszában elmondta, hogy az ingatlan-nyilvántartási eljárás egy lépésben két okirattal ( épület feltüntetés és adásvételi szerződés ) folytatható le, miszerint az építtető Magyar Péter kéri az épület feltüntetését az építmény használatba vételi engedélye és vázrajz alapján, ezzel egyidejűleg benyújtásra kerül az adásvételi szerződés. Az adásvételi szerződés hatálya akkor áll be, amikor az épület feltüntetésre került, így a tulajdonostól adásvétel jogcímén vásárol az önkormányzat. A vásárlás után a telken emelt építmény az ingatlan részévé válik, értéke növekszik, a hasznosíthatóság akadályba nem ütközik. A telek vagyonkataszterben rögzített értéke 31.903 e Ft. 
Bereczkyné Koronkai Anna közölte, hogy a költségvetésben a vételár fedezete az általános tartalék terhére rendelkezésre áll. A szerződéskötés és az ingatlan-nyilvántartási eljárás költségeit az Önkormányzat viselné. Dr. Bognár Andrástól kérte, hogy a határozati javaslatban is kerüljön feltüntetésre, hogy a vételár fedezete az általános tartalék keretben biztosított.
Gelencsér Hédi megnézte a szóban forgó épületet, nagyon tágas és világos és újra az épület megvásárlására tett javaslatot.
Czövek Imre a napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

57/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Magyar Péter – 1527/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területre épített – sírkőkészítő műhelyének vételre történő felajánlása” című előterjesztés B/ határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.

3. Döntéshozatal az 1624/2 hrsz-ú „kivett saját használatú út” megjelölésű ingatlan adásvétel céljáról

Előadó: dr. Bognár András jogi ügyintéző
Czövek Imre tájékoztatást kért a jogi ügyintézőtől a jelenlegi tényállásról.
Dr. Bognár András elmondta, hogy a Képviselő-testület a 123/2009. (VI.30.) KT. határozatával hozzájárult Balázs István kizárólagos tulajdonát képező, hévízi 1624/2. hrsz-ú, 98 m2 nagyságú, „kivett saját használatú út” megjelölésű ingatlan megszerzéséhez. Az ingatlan vételárába az Önkormányzat beszámította az ingatlantulajdonossal szemben fennálló 2.000.000 Ft gépjármű várakozóhely megváltási díjhátralékát ( a késedelmi kamatot méltányosságból elengedte). Balázs István a fizetési meghagyásos eljárásban keletkezett 50.000 Ft perköltséget megfizette. A Közlekedési Hatóság 2005. évben az utat „közforgalom elől elzárt útként” jegyezte be. Jelenleg nem állnak fenn a feltételei annak, hogy a szerviz utat közforgalomra megnyissák, ezért az Önkormányzat csak a Hatóság által meghatározott célból veheti meg az ingatlant, vagyis az csak közforgalom elől elzárt útként lehetséges.
Gelencsér Hédi szerint ez az út sosem lehet közforgalmi út. Jelenleg is árú-feltöltésre használja a többi kereskedő is.

Czövek Imre megkérdezte, hogy ez a terület kapcsolódik a vízmű területéhez – melyet az Önkormányzat bérel – és szolgalmi út szóba jöhet e.

Dr. Bognár András közölte, hogy csak egy kis része határos a DRV. területével. Ezen utat csak árú-feltöltési céllal lehet használni, az Önkormányzatnak nem lenne érdeke szolgalmi útként jegyeztetni.
Gelencsér Hédi a terület megvásárlását szorgalmazta, mert ha az Önkormányzat nem veszi meg, akkor Balázs István másnak értékesíti, lezárhatja a területet, ami megnehezíti, sőt ellehetetleníti a többi kereskedő árú-feltöltési lehetőségét. Az Önkormányzat által bérelt terület megközelítése is kedvezőbb lehet az út megvásárlásával, mert a parkolóból a nyilvános WC melletti kis szűk „úton” lehet csak átmenni.

Dr. Tüske Róbert beszélt az előzményekről, említette hogy Balázs István  gépjármű várakozóhely megváltásával kapcsolatos  tartozásával szemben lesz az ingatlan vásárlása. Tájékoztatott arról hogy közútra nem lehet szolgalmi utat bejegyezni. Az adásvételi szerződésben „út” megjelölés kerül.
12.15 órakor dr. Bognár András eltávozott.

Czövek Imre a napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

58/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „ Döntéshozatal az 1624/2 hrsz-ú „kivett saját használatú út” megjelölésű ingatlan adásvétel céljáról ” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.
4.
Közalkalmazottak lakáscélú támogatási kérelmének elbírálása
Előadó: dr. Fábián Levente megbízott osztályvezető
Gelencsér Hédi – mivel dr. Fábián Levente egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott a bizottsági ülésen részt venni – megkérdezte a közgazdasági osztály vezetőjét, hogy a költségvetési rendeletben mekkora összeg használható fel lakáscélú támogatásra (kamatmentes kölcsönre) és hányszor kerül felosztásra.
Bereczkyné Koronkai Anna tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Hévíz Város Önkormányzatának a közalkalmazottak lakáscélú támogatásáról szóló, 2009. június 1. napján hatályba lépett 8/2009. (IV. 1.) rendelete szabályozza az önkormányzat intézményeinél foglalkoztatott közalkalmazottak részére biztosítható kamatmentes lakáscélú kölcsön nyújtásának feltételeit. A rendelet értelmében a dolgozó tulajdonába kerülő lakás építéséhez, vásárlásához, bővítéséhez 800.000 Ft-ig terjedő összeg nyújtható támogatásként. Fontos, hogy a kölcsönnel történő vásárlás, építés Hévíz város területén vagy annak 30 km-es körzetében valósuljon meg. A költségvetésben 4 millió Ft osztható fel erre a célra (a lakosságnak nyújtható kamatmentes kölcsönnel együtt). Elmondta még, hogy egyszer kerül felosztásra a beérkezett igények alapján. Jelenleg 3 közalkalmazott kérte a lakáscélú kamatmentes kölcsönt, a munkahelyi vezetőjük a kérelmüket támogatta.
Czövek Imre megkérdezte a bizottságot, hogy milyen összeget javasolnak és a tagok egyöntetűen – egyenként - a maximálisan adható 800.000 Ft támogatást javasoltak a kérelmezők: Zuggó Eszter, Fleisch Edina és Peresztegi Zsolt részére. 
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását. 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

59/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Közalkalmazottak lakáscélú támogatási kérelmének elbírálása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.

5.
Jutalomkeret megállapítása

Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
Czövek Imre megkérdezte a közgazdasági osztály vezetőjét, hogy van e kiegészíteni valója.
Bereczkyné Koronkai Anna elmondta hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testület a város költségvetéséről szóló 3/2010. (II.10.) számú Ökt. rendelet 6. § (1) bekezdés a.) pontjában a céltartalék terhére az intézmények és a hivatal részére az 1. számú melléklet szerint jutalomkeretet biztosít.
Ekmann Ernő megkérdezte, hogy differenciálják e a jutalmakat, mert szerinte vannak olyan dolgozók, akik nagyon magasan teljesítenek, így a magasabb jutalmat érdemelnék.

Czövek Imre érdeklődött, hogy egy évben hányszor lehet, illetve ez évet megelőzően hányszor volt jutalmazás.

Bereczkyné Koronkai Anna válaszában elmondta, hogy általában kétszer van lehetőség jutalmazásra: az első félévben – ekkor van pedagógusnap, köztisztviselők  és az egészségügyben dolgozók napja – a céltartalékban biztosított előirányzat egy része került felosztásra, majd november végén a másik rész, és ha van bérmegtakarítás a jutalom összege kiegészítésre kerülhet. A Képviselő-testület feljogosította a város jegyzőjét és az intézmények vezetői, hogy a hivatal és az intézmények részére átadott jutalomkeret az elvégzett munka teljesítménye és minősége alapján kerüljön felosztásra. Az önkormányzat pénzügyi forrásaival való takarékosság miatt az intézmények költségvetése nem tartalmaz eredeti előirányzatként jutalom kifizetésére fedezetet. A város 2010. évi költségvetését 3/2010. (II.10.) rendeletében fogadta el. A rendelet 16. § (7) bekezdése kimondja: „Az önkormányzati intézményeknél jutalom fedezete a fenntartó hozzájárulásával engedélyezett.” A tervezett bevételek időarányosan teljesültek.
Naszádos Antal felvetette, hogy a mai politikai és gazdasági helyzetre való tekintettel jó fényt vetne a képviselőkre, ha lemondanának a részükre biztosított külön tiszteletdíjról. Ugyanakkor Vértes Árpád polgármester részére javasolta a lelkiismeretesen végzett munkájáért hat havi illetményének megfelelő jutalom kifizetését. A Polgármester úr éjt nappallá téve mindent elkövet a város érdekében, ezért csak elismerés illeti.
Czövek Imre csatlakozott az előtte szólóhoz és hozzátette és javasolta, hogy a bizottsági tagok is mondjanak le a külön tiszteletdíjról
Bereczkyné Koronkai Anna tájékoztatott arról, hogy csak a képviselők kapnak külön tiszteletdíjat, a bizottságok külsős tagjai soha nem is kaptak.

Ekmann Ernő szerint a „felajánlás” jobban hangzik, mint a lemondás és arról érdeklődött milyen célra lehetne a felajánlást tenni. Vértes Árpád munkájáról elismeréssel szólt és egyetértett Naszádos Antallal.
Bereczkyné Koronkai Anna elmondta, hogy fel lehet ajánlani a külön tiszteletdíjat és annak közterheit alapítványoknak, intézményeknek egyéb szervezeteknek.

Vági Ferencné  ismertette, hogy  a Teréz Anya  Szociális Integrált Intézmény Szent András u. 11/A. alatti építményének tetőszerkezete beázott és ez nem az első eset, évek óta van ilyen problémájuk. A szűkös költségvetésükből mindig csak ideiglenes megoldásokat tudnak elvégeztetni.
Dr. Tüske Róbert közölte, hogy sajnos ez az iskolánál is megtörtént, több pénzre lenne szükség a tetőzet javításához. Pár évvel ezelőtt már egyszer megtették, ezúttal újabb helyen keletkezett beázás.

Belovári Sándor, Gelencsér Hédi és Ekmann Ernő a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény részére javasolta a külön tiszteletdíj felajánlását.

Czövek Imre összegezte az elhangozottakat: a bizottság javasolja a képviselő tagoknak, hogy a jutalomkeretben feltüntetett 90 % havi külön tiszteletdíját – és annak közterheit – ajánlja fel a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény javára a Szent András u. 11/A. szám alatti épület beázása miatt a tetőzet javítására.

A bizottság tagjai egyetértettek a javaslattal.  
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását a fenti kiegészítéssel 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:
60/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „Jutalomkeret megállapítása” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére, azzal, hogy a határozatban feltüntetett Képviselői külön tiszteletdíj kerüljön közterheivel együtt felajánlásra a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény részére a beázással kapcsolatos kiadások fedezetére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.

6. NEM-VÁG Bt. térítésmentes közterület-használat kérése a Rákóczi utcára és a Deák térre
      Előadó: Király Zoltán közterület-felügyelő
Király Zoltán a NEM-VÁG Bt. tevékenységét ismertette, elmondta hogy a Bt. már öt éve rendezi meg a „Hévízi Utcafesztivált”. A Gróf I. Festetics György Művelődési Központ 2010. évi programtervében a „Hévízi Utcafesztivál” augusztus 5-8. napja között kerülne lebonyolításra a Deák téren. Az utcazenészek a sétálóutcán kitelepülve, illetve felvonulva szórakoztatják a közönséget. A Bt. a rendezvény idejére a kézművesektől nem, de az egyéb árusoktól részvételi díjat szedne. A beszedett díjból fedeznék a kb. 80-100 főnyi utcazenész étkeztetését és szállását. A NEM-VÁG Bt. nevében Vágó János művészeti vezető kérelemmel fordult Vértes Árpád polgármester úrhoz és a Képviselő-testülethez, hogy a fesztivál idejére az elmúlt évekhez hasonlóan térítésmentes közterület használatot biztosítson napi 140 m2  -re 4 nap intervallumra.  A közterület-használati díj – az önkormányzati rendelet szerint – 800 Ft/m2/nap + 25 % ÁFA, azaz 448.000 Ft + 112.000 Ft ÁFA.
A közterületek használatáról szóló – 2010. január 15-én módosított - 28/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelet 15. §-a kimondja, hogy a Képviselő-testület nemzetközi vagy országos rendezvényre, vagy más kiemelkedő eseményre a közterület-használat e rendelet szerinti díjától eltérő díjtételeket is megállapíthat. Az utcai zenészek fesztiválja pedig országos méretű! Hévízről mennek a következő rendezvény helyszínére.
A NEM-VÁG Bt. vállalta, hogy a 112.000 Ft általános forgalmi adót megfizeti.

Naszádos Antal felvetette, hogy elkészül-e addigra a belváros rekonstrukciója, hiszen ez a Deák teret és a Rákóczi utcát egyaránt érinti.

Király Zoltán szerint ez nem jelent akadály, mert akkor módosíthatják a fesztivál helyszínét.

Naszádos Antal tudja, hogy az utcazenészek városról városra járnak, meghatározott időben, mert  a fesztiválok  megrendezéséhez engedélyek szükségesek.

Bereczkyné Koronkai Anna szerint már biztosan lesz kész terület addigra, hiszen az Erzsébet királyné utcában a fákat is lerakták és a burkolat egy része is készen van.

Belovári Sándor felvetette, hogy miért nem a nagyparkoló hátsó felében rendezik meg. Nem tartja jó ötletnek az egyéb fesztiválok (Tavaszi, Pünkösdi stb.) rendezését a Kossuth Lajos utcában, a városháza főterén. Itt az iskola, posta, gyógyszertár stb. Nem kellene engedni „búcsúi” kirakodásokat és lezárni a Kossuth Lajos utcát, mikor a Rákóczi és az Erzsébet királyné utca is zárva van az építkezés miatt.
Király Zoltán ismertette, hogy 4-5 fesztivált rendez az Önkormányzat és 4-5 alkalommal a civil szervezetek, alapítványok, mint például a Hévíz és Térsége Kamarai tagok Kulturális Alapítványa, vagy a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. Ezek a rendezvények egy-egy millió forint bevételt hoznak. A Pünkösdi fesztivál után csak augusztusban lesz újra kulturális rendezvény. A kipakolások összetételéről elmondta, hogy a kézművesek (iparművészek) egyre többen mondják le a részvételt, mivel nem éri meg nekik – nincs elég vásárló, a közterület-használatot fizetni kell, ide kell utazniuk és ezek nem kis költségek. Így azoknak a kereskedőknek kell helyet biztosítani, akik olyan áruval rendelkeznek, amire igénye van a közönségnek. 
Dr. Tüske Róbert tájékoztatást adott a belvárosi rekonstrukciós munkálatokról. Elmondta, hogy folyamatos egyeztetés zajlik a kivitelezővel, mert sajnálatos módon nem várt nehézségek adódtak a munkálatok során. A szerződést módosítani kell, az már biztos. Ismertette, hogy a nehézségek már a közbeszerzés idején felmerültek, tavaly szeptember helyett csak idén februárban tudták a munkálatokat elkezdeni. A vállalkozó – az önkormányzat által megszabott nagyon komoly feltételekkel is  elvállalta  a beruházást.
Gelencsér Hédi szerint a belváros rekonstrukciója hatalmas beruházás, lehetetlen előre pontos felmérést készíteni az egész bekerülési költségről, mivel a bontások alatt felmerülhetnek nem várt problémák, mint például a közművekkel kapcsolatban.

Dr. Tüske Róbert elmondta, hogy sajnos a közműtérképek hiányoznak, vagy nem annak megfelelően kerültek lerakásra a közmű-vezetékek és ez komoly nehézséget okoz a munkálatok során. 

Czövek Imre kérdezte, hogy a Kórház kapott e ajánlatot a beruházás folytatására.
Ekmann Ernő tanácsolta, hogy az Önkormányzat által – a DRV-től bérbevett – területen felállított sátor karbantartására (amely elkészülte után alkalmas lesz  fesztiválok és különböző rendezvények lebonyolítására) a hivatal tervezzen be évente legalább kettő millió forintot. Ezt tapasztalatból mondja.

Dr. Tüske Róbert a belváros rekonstrukciójával kapcsolatban felmerült egyéb kérdésekre válaszolt még a bizottsági tagoknak.
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását. 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta meg:

61/2010. (V.17.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a „NEM-VÁG Bt. térítésmentes közterület-használat kérése a Rákóczi utcára és a Deák térre ” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
Felelős:
Czövek Imre




Határidő:
2010. május 25.

Czövek Imre további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 12.50 órakor bezárta.

K. m. f.
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