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JEGYZŐKÖNYV

A TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI, TERMÉSZET-
ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG

2008. június 16-ai
ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:  33., 34., 35. 
JEGYZŐKÖNYV

Készült:  
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési,

    
Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 2008. június 16-ai üléséről

Jelen vannak:   A mellékelt jelenléti ív szerint

A bizottság elnöke az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a 9 tagú bizottságból 8 fő – Rábai József elnök, Czövek Imre, Füzesi Lászlóné, Gelencsér Béla, Gelencsér Hédi, Király László, Kovács Ferenc és Dr. Török Lajos bizottsági tagok -  jelen van,  a bizottság határozatképes. Klucsarits Iván bizottsági tag más irányú elfoglaltsága miatt az ülésen nem tud részt venni, távolmaradását telefonon jelezte. 

Az ülésen részt vett tanácskozási joggal Dr. Tüske Róbert jegyző, a polgármesteri hivatal részéről meghívottként Tüdő László műszaki irodavezető, Klie Zoltán főépítész és Gerecs Ibolya bizottsági koordinátor.

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Gelencsér Béla   bizottsági tagot kérte fel.

A meghívóban szereplővel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére.

A napirendre vonatkozó módosító, kiegészítő javaslat nem volt, a bizottság az ülés napirendjét 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag  az alábbiakban elfogadta: 

1.  A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke
2. Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosítása a Hévíz kórház fedett fürdő és terápiás centrum – Kormány által jóváhagyott kiemelt projekt – kapcsán
Előadó: Klie Zoltán főépítész

3. Hévíz Város Fesztiválrendjének megállapítása

Előadó: Dr. Szántó Endre művelődési irodavezető 
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. napirend

A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke
A bizottság e napirend keretében vitatta meg a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 5666-2/2/2008. sz. közleményét a HSG-INVEST 
Ingatlanforgalmazó, Vagyonkezelő  és szolgáltató Kft. (Budapest, Mesterházi u. 10.) által Alsópáhok közigazgatási területére tervezett HAK City Turisztikai Központ előzetes vizsgálati eljárásának megindításáról. (A közlemény másolata a jegyzőkönyv melléklete)
A bizottság elnöke

előzetesen felhívta a figyelmet arra, hogy a szakhatósági nyilatkozat tételi határidő június 23-án lejár, ezért a bizottságnak javaslatot kell megfogalmaznia.
Dr. Tüske Róbert jegyző
tájékoztatásul elmondta, hogy a tervezett turisztikai központ a már tárgyalt  golfpálya és Hévíz közigazgatási területe közötti részen épülne fel, ezért határos Hévízzel.

A bizottság elnöke a  vitát  megnyitotta. 
Kérdések, észrevételek, vélemények:

Klie Zoltán főépítész 
Dr. Török Lajos kérdésére tájékoztatást adott arról, hogy 6-án volt a Balatoni Törvény módosításáról a szavazás. Az ülés napján reggel a Kossuth Rádióban Suchmann Tamás összefoglalt a törvény módosítás lényegét, megemlítve az alsópáhoki lakóparkot és golfpályát. is. 
Rábai József elnök
javasolta a golfpályára vonatkozóan megfogalmazott szakhatósági állásfoglalás turisztikai központra vonatkoztatott megfelelő átszerkesztését, kibővítve azzal, hogy készüljön környezeti hatástanulmány, - tekintve, hogy a tervek szerint mélygarázs is épülne. Értelemszerűen az állásfoglalásból kimaradna az öntözővízzel kapcsolatos szövegrész.
Szavazásra bocsátotta az általa megfogalmazott bizottsági javaslatot.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
33/2008.(VI.16.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság  a  HAK City Turisztikai Központ vizsgálati eljárásába, különösen a:
1. karsztvízrendszer mennyiségi és minőségi védelmének biztosíthatóságára-,

2. a hévízi tó érintett hidrogeológiai védőövezetésre vonatkozó védelmi előírások betarthatóságára 
tekintettel javasolja, a részletes környezeti hatástanulmány engedélyezési dokumentációjának elkészítését.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testület 2008. június 24-i ülésén való ismertetésére.

Felelős:   Rábai József elnök

Határidő: 2008. június 16.

2. napirend

Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosítása a Hévíz kórház fedett fürdő és terápiás centrum – Kormány által jóváhagyott kiemelt projekt – kapcsán
508-47/2008. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 24-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Klie Zoltán főépítész

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Czövek Imre bizottsági tag kérdései:
· -A szabályozási terv módosítás 1 §-ában a zöldfelület 70 %-ban van meghatározva, ez azt jelenti,hogy nőni fog a zöldfelület? 
· A 934/1 hrsz-ú ingatlannál lesz a parkolási lehetőség megoldva?
Füzesi Lászlóné bizottsági tag kérdése:
a kivonásra kerülő erdőterület fejében csereerdősítést kér az Erdészeti Igazgatóság, melynek kialakításáról azt írják, hogy folyamatban van. Ez hol szerepel az anyagban?

Klie  Zoltán főépítész az elhangzottakra reagálva
röviden összefoglalta a rendezési terv módosítás lényegét. Ennek során tájékoztatást adott arról, hogy változik az építési hely. Az újonnan kijelölt építési hely fejében a kórház csereterületet ad az Ady E. utca mentén lévő útszakasz melletti területből. Az erdőterület nem növekszik, mert egy része ugyan erdőterületként van nyilvántartva, de parkolóként hasznosított. 
Nő az építménymagasság 10,5 méterre, ugyanakkor a zöldterület aránya 70 %-ról 65 %-ra csökken, mivel  a beépítési százalék 5 %-kal nő. 
Megtörtént az összes közigazgatási szervvel történő egyeztetés, a Balatoni Nemzeti Park is tudomásul vette. 
Egyéb kérdés, észrevétel nem fogalmazódott meg.

A bizottság elnöke a vitát lezárta és szavazásra bocsátotta a következő határozati javaslatot:

A bizottság a kiemelkedő jelentőséggel bíró hévízi kórház rekonstrukció részét képező fedett fürdő és terápiás centrum tervezett megvalósíthatósága érdekében támogatja Hévíz Város Szabályozási Tervének előterjesztésben foglaltak szerinti módosítását.
A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2008.(VI.16.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a kiemelkedő jelentőséggel bíró hévízi kórház rekonstrukció részét képező fedett fürdő és terápiás centrum tervezett megvalósíthatósága érdekében támogatja, Hévíz Város Szabályozási Tervének előterjesztésben foglaltak szerinti módosítását.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős:    Rábai József elnök

Határidő: 2008. június 24.

3. napirend

Hévíz Város Fesztiválrendjének megállapítása
6506/2008. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 24-i üléséről készült jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Dr. Szántó Endre művelődési irodavezető 

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Király László bizottsági tag konkrét módosítási javaslatokat fogalmazott meg:
· az előterjesztés  3. oldalán (I. szakasz – Előkészítés 1. Nyilvántartás – b) résztvevők összetételének meghatározása első mondatában a „csak kézműves tárgyak árusítása” helyett: „csak kézművesek árusítása” megfogalmazást javasolja;

· II. szakasz – Végrehajtás – 1. A Fesztivál Rendjének biztosítása b) „Mezőgazdasági fóliás sátrakkal kitelepülni nem lehet” rendelkezést kéri kiemelten megjeleníteni;

· III. szakasz – Járulékos szervezés – 2. Őrzés megszervezése cím alatti „A Fesztivál területének éjszakai őrzése a Polgárőrség feladata” mondatot javasolta kiegészíteni a: „külön díjazás alapján” szövegrésszel;

· III. szakasz – 3. Köztisztaság rendjének biztosítása cím alatti második bekezdés kiegészítését javasolta: „….a vállalkozónak 24 órán belül kötelessége feltakarítani, ellenkező esetben a GAMESZ térítés ellenében elvégzi e feladatot, melynek költségét számla ellenében a vállalkozó köteles a GAMESZ pénztárába befizetni.”

· Ugyanitt 2 bekezdéssel lejjebb, „A veszélyes hullaék tárolása és elszállítása a vállalkozó feladata” rendelkezést kéri kiegészíteni azzal, hogy: „veszélyes hulladék nem rakható háztartási hulladék közé!”
· III. szakasz 6. Tűzvédelmi szabályok

első bekezdésének módosítását javasolta a következőképpen:

„Az alapvető tűzvédelmi szabályok betartása mellett minden faházra – ételesre és italosra – az elősírás szerinti 6 kg-os poroltó készüléket kell jól látható  helyre a vállalkozónak kitenni”

· Egyéb rendelkezéseknél a WC. használatra vonatkozó részt javasolta kiegészíteni:

„A WC használatot mobil WC-k bérlésével biztosítja Hévíz város Önkormányzata az elárusító helyek részére”

Rábai József bizottsági elnök

a Fesztiválrend szerkesztési módjárat tett észrevételt, melyet megfelelőbbnek tartana  a:  

· szöveges bevezetés,

· táblázatos kimutatás, - sorszám, feladat, felelős, engedélyezés, területfoglalás, ellenőrzés, elszámolás, illetve kapcsolódó feladatok - 

· záró szöveg 

felépítéssel.

III. szakasz – 4. pont Környezet és természetvédelem rendje

cím alatt írtakhoz hozzáfűzte, hogy önmagában attól, hogy a vonatkozó rendelet meg van nevezve, aki nem ismeri annak tartalmát még nem tudja betartani. 

Dr. Török Lajos bizottsági tag

véleménye szerint célszerű lenne egy olyan szabályzatot készíteni, amit valamennyi hasonló jellegű rendezvényre alkalmazni lehet.

Felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben az önkormányzat felvállalja a fesztivál területének éjszakai őrzését az esetlegesen keletkező lopás és egyéb károkért az önkormányzatot be is perelhetik. Javasolta, hogy minden vállalkozó kötelezően rendelkezzen biztosítással (őrzés, védés, tűzvédelem, stb.) és azt mutassa be.

Gelencsér Hédi bizottsági tag

javasolta, hogy a rendezvényeken mindenképpen 2 közterület-felügyelő legyen szolgálatban arra az esetre, ha a rendőröknek el kell menniük.

III. szakasz  2. pont polgárőrséggel kapcsolatos feladatnál

arra a problémára hívta fel a figyelmet, hogy  a polgárőrséggel - megítélése szerint - 2-3 hónapig nem lehet számolni. Az elnök egészségi állapotára tekintettel lemondott. Papíron az egyesületnek  33 tagja van, ugyan, de az utóbbi időben csak 4 főre lehetett számítani, ezért az elnök-helyettes megkérdezi a tagságot, hogy maradnak-e az egyesületben.

Ezért véleménye szerint vagyonőrökkel kellene megoldani a rendezvények biztosítását

Kovács Ferenc bizottsági tag

a mezőgazdasági fóliás sátrak kitelepülésének megtiltásával kapcsolatban felvetette, hogy ha fóliasátorral nem lehet kitelepülni, akkor meg kell határozni pontosan, hogy mivel lehet. Szerinte a kézművesek sokkal kevesebb bevételt tudnak elérni mint a vendéglátó árusítóhelyek, ezért tőlük nem lehet elvárni, hogy „meseházakat” építsenek. 

Gelencsér Béla észrevételezte, 
hogy az jó, hogy a  vendéglátóhelyeken és borházakon kívül a kézműveseknek is helyet adnak a rendezvényen. Mivel a kézművesek biztos, hogy nem tudnak olyan bérleti díjat fizetni, mint a vendéglátóhelyek, ezt át kellene gondolni.

Vértes Árpád polgármester
a kézművesek árusításával kapcsolatosan tett észrevételre elmondta, hogy a kézművesek és a vendéglátósok is közterület-használati díjat fizetnek. Mivel a vendéglátósok jóval nagyobb területet foglalnak el, onnan több bevétel származik, így a kézműveseknél 1-2 m2-t nem kell figyelembe venni, ezzel segítve őket.
A továbbiakban tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy tárgyalt a Nemzeti Vagyonügynökséggel, és ajánlatot is kapott arra, hogy a jövőben az ilyen jellegű rendezvények a Vízügy területén megoldhatók lesznek. Reális esély van arra, hogy vagy elfogadható összegért bérelheti, vagy a későbbiekben esetlegesen meg is vásárolná az önkormányzat az ingatlant. Ez egy szép nagy terület, WC. csoport van, autóparkoló adott hozzá, a jelenlegi műhelyben még egy piac kialakítható az őstermelőknek, és az utcán nem árulnának a jövőben. 

Felvetette, hogy ha Király László részt vett az anyag összeállításában, lehetősége lett volna azokat az észrevételeket megtenni, amelyeket most a bizottsági ülésen sorolt fel. 

Király László bizottsági tag 
megjegyezte, hogy az anyag készítése nem GAMESZ vezetői feladat volt. Ő abban csak tárgyalási szinten vett részt, .elmondta a véleményét az anyagról,  és az általa tett észrevételeket a hivatal úgy építi be a rendeletébe, ahogy tudja. 

Tájékoztatásképpen elmondta még, hogy a Deák tér déli részénél az emlékmű előtt a kórház sarokig elmenő útra lehet csak kitelepülni vendéglátóegységgel, mert csak ott van víz és szennyvíz. A  kórház északi bejáratával szembeni és a télifürdőnél lévő parkolórész  marad a kézműveseknek és a galéria átriumának a keleti fele, mert a rendelet szerint  az épület és a vendéglátó előkertek között 4 méter szélességnek  tűzvédelmi és munkavédelmi okok miatt szabadnak kell maradnia. 

Egyéb a napirenddel kapcsolatos kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Határozati javaslatként a következőket fogalmazta meg: 

A bizottság az általánosabb alkalmazhatóság érdekében javasolja az előterjesztett fesztiválrend igényesebb, egyértelműbb, áttekinthetőbb megszerkesztését és az ülésen elhangzottak figyelembevételével történő kiegészítését.

A bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
35/2008.(VI.16.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság az általánosabb alkalmazhatóság érdekében javasolja az előterjesztett fesztiválrend igényesebb, egyértelműbb, áttekinthetőbb megszerkesztését és az ülésen elhangzottak figyelembevételével történő kiegészítését.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős:    Rábai József elnök

Határidő: 2008. június 24.

Egyéb napirend nem volt.
A bizottság elnöke az ülést 14 óra 20 perckor bezárta. 

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Rábai József








Gelencsér Béla

a bizottság elnöke







a bizottság tagja,











a jkv. hitelesítője
Jegyzőkönyv

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának

2008- június 16-ai  soros  üléséről

