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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Rábai József elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a 9 fős bizottság valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes. 
A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Czövek Imre  bizottsági tagot kérte fel. 

Javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok  megtárgyalására. 

Javaslatot tett a napirend kiegészítésére. 4. napirendként javasolta megtárgyalni Balázs István ajánlatát a Nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely-megváltási díjának elengedése tárgyában. 
A napirendre vonatkozó egyéb kiegészítő, módosító javaslat nem hangzott el. 

A bizottság az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot egyhangú 9 igen, 0 nem – tartózkodás nem volt – szavazati aránnyal elfogadta, és az ülés napirendjét a következőkben állapította meg:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

2. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletalkotás (I fordulós tárgyalás)
 Előadó: Dr. Tüske Róbert jegyző  és


        Dr. Bognár András jogi ügyintéző

3687/2009. sz. előterjesztés

3. Belovári István és társai tulajdonában lévő 1235/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának önkormányzat részére történő ingyenes felajánlása 

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző 

3424-2/2009. sz. előterjesztés 
4. Balázs István ajánlata a Nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely-megváltási díjának elengedése tárgyában.
172-37/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 31-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző
II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirend

A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

A bizottság elnöke tájékoztatást adott a 2009. május 7-én a városközpont rehabilitáció tárgyában megtartott munkaértekezletről, melyen a  bizottság 9 tagjából heten jelen voltak, és négyen – Gelencsér Hédi, Gelencsér Béla, Király László és Ő maga hozzá is szóltak. Emiatt és az időhiány miatt a témát bizottsági ülés nem tárgyalta. A május 14-ei rendkívüli képviselő-testületi ülésen a munkaközi anyagot az elhangzott észrevételek figyelembevételével a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta első fordulóban, ezért javasolta, hogy ne nyisson vitát a bizottság. 
Az 1. napirendhez egyéb bejelentés, tájékoztató nem volt. 
A bizottság elnöke a napirendet lezárta. 
2. napirend

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletalkotás (I fordulós tárgyalás)
 Előadó: Dr. Tüske Róbert jegyző  és

              Dr. Bognár András jogi ügyintéző

3687/2009. sz. előterjesztés  Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 26-ai üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete. 
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A napirend előadója a leírtakhoz magyarázatot fűzött.

Dr. Tüske Róbert jegyző
Többször felmerült a települési szilárd hulladék szállítás kérdése a településen és a ZALAISPÁN belül. A rendszer megkezdte működését. Az elmúlt időszakban volt ezzel kapcsolatosan ÁSZ vizsgálat és panasz, ez tette indokolttá a rendelet-tervezet kidolgozását.  A tavalyi kormányrendeletben jelent meg az ideiglenesen használt ingatlanok köre, ami a legtöbb problémát okozza.  Az itt élő ingatlantulajdonosok a szolgáltatás jellegével meg vannak elégedve, gond akkor jelentkezik, ha valaki időlegesen használja ingatlanát, és kifogásolja, hogy egész éves díjat kell fizetnie, illetve azok panasza, akik egyáltalán nem használják az ingatlanukat.
A jogszabályi kötelezettség szerint meg kell állapítani egy használati időtartamot, erre vonatkozóan a szakminisztériumtól állásfoglalást kér. Üdülőingatlannak az minősül, ami az ingatlan-nyilvántartásban akként van bejegyezve. Erre vonatkozóan 50 % kedvezmény adható. Az időlegesen használt ingatlan fogalma nehezebben meghatározható, és jelenleg nem nagyon lelhető fel olyan szabályozás, ahol a helyes megoldást megtalálták volna a probléma orvoslására. A Zöldfok álláspontja szerint ha ebbe a körbe olyan jogi szabályozás kerül be, ami széles körben érinti az ingatlanokat, akkor a közszolgáltatási díjak jelentősen emelkedni fognak, mert a közszolgáltatási díj annyi, amennyit a Zöldfok beszed. Aztán, hogy ez hány ingatlan között oszlik meg,  a közszolgáltatót nem érinti. Mivel a közszolgáltató ezeknek az ingatlan. Ennek módja lehetne az alapdíj és az ürítés arányos díj megfizetésének bevezetése.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:
Dr. Török Lajos

véleménye szerint életszerűtlennek  tűnik, hogy aki ideiglenesen használja az ingatlant, az 6 hónapon belül  egyszer sem jön Hévízre. Havonta vagy kéthavonta biztos, hogy le fog jönni és takarításból, fűnyírásból származó szemete biztos, hogy származik.
Valamilyen készenléti összeg megállapításával – amely mindenki számára kötelező – lehetne ezt a problémát megoldani, mert a Zöldfok biztosítja a kapacitást a szállítás időpontjára, másrészt a telephelye fenntartása is pénzbe kerül. 
Kérdés, hogy a jogszabály elbírja-e egy ún. készenléti  díj  fizetését. 

Babics Tamás csoportvezető, környezetvédelmi referens
ez az ún. kéttényezős díj, melynek bevezetésénél a legjobb megoldás az lenne, ha a termelt szemét mennyisége mérhető lenne. Ez ma Magyarországon technikailag nem megoldott. A második tényező meghatározása nagyon bonyolult, hiszen nem köthető annyira szezonhoz, mint a kifejezett Balaton-parti településeken. 
2004-hez képest 26 %-kal nőtt a közszolgáltatásba bevont ingatlanok száma Hévízen. 2008-bn 3258 bevont ingatlant tartottak nyilván, ebből családi házas 1409 db, társas lakóegységek 1841 db, összesen üdülő ingatanként a közszolgáltatónál díjat fizető 8 db volt. 
Rábai József elnök
a maga részéről 9 helyett inkább 6 hónapot javasolna, mert az időlegesen használt ingatlanok alatt az üdülők értendők, amelyekre építmény adót fizetnek, ezért és emellett nem terhelné őket a 9 hónapos közszolgáltatási díj fizetésével.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
ellentmondásosnak tartja, hogy ha valakinek üres a háza, évek óta eladó és ki sem adja, esetleg ház sincs az ingatlanon, csak a telek maga, az nem fizet semmit. Ha egy társaságnak négy kukája van és ürítésnél nincs mind a négy tele, úgy van elszámolva, hogy mind után fizet..

Babics Tamás csoportvezető 
valamennyi közszolgáltatási díjat ebben az esetben is fizetni kell. A számlában az ingatlannak megfelelő űrmértékre vonatkozó szolgáltatási díjat állapítják meg, vélelmezett minimális hulladékmennyiségre.
Gelencsér Hédi bizottsági tag
javasolta, hogy ne átalánydíj kerüljön megállapításra, inkább évente átlagban minden ingatlantulajdonos – aki nem állandóan lakik itt, de fél évet biztos, hogy itt tartózkodik – fizessen 6 hónapra teljes díjat, azt amit minden hévízi havonta fizet. 
Czövek Imre bizottsági tag kérdése:
Miért csak a társasházra vonatkozik a rendszeres fizetés után 5 % kedvezmény?

Babics Tamás válasza:
csak akkor van ez a kedvezmény, ha a 20 lakásra vonatkozóan egyetlen számlát küldenek ki a közös képviselőnek.

Rábai József elnök
az elhangzottak alapján a rendelet-tervezet 13 §  (1) és 21 § (1) bekezdésénél a „B” verzió megállapítását, vagy készenléti díj megállapítását javasolta. 

Czövek Imre bizottsági tag
a szállítási napokkal kapcsolatosan észrevételezte, hogy a hét 7 napját cask úgy lehet kettéosztani, hogy 4 és 3. A keddi és pénteki szállítási napok megállapításával nem ért egyet, mert hétvégeken több szemét keletkezik, ezért javasolta, hogy heti kétszeri szállítás estén az egyik nap a hétfő legyen.

Kérdése, hogy a 2004 évtől számított 26 %-os növekedés a Zöldfok jó felderítő hatékonyságának eredménye, vagy másra vezethető-e vissza? 
Véleménye szerint a hulladék 1 napos mérésével kideríthető lenne, hogy mennyi az összes elszállított hulladék mennyisége.
Dr. Török Lajos bizottsági ta
Megjegyezte, hogy valamiféle mértékletességet a közszolgáltatónak is tanúsítania kellene. Ha a 2004 évihez képest számított 26 %-os növekedéshez hozzászámítjuk az in5-os plusz igénybe vevő díjfizetése, a szolgáltatási összeg legalább 30 %-os növekedést mutat évente. Javasolta a következő szerződéskötésnél ezt is figyelembe venni.
Babics Tamás csoportvezető 
a felvetésre  elmondta, hogy 2009 évre speciálisan  66 %-os emelkedés mutatható ki.
Korábban a közszolgáltató minden évben megadta a következő évi díjakra vonatkozó ajánlását vitaalapként.  A tárgyalások következtében az éves emelések infláció alattiak vagy közeliek voltak. Az idei évre vonatkozó emelkedésnek egyetlen oka a ZALAISPA belépése, melynek a használati díját már ettől kezdve számítani kell. Az első kiszámított 1 lakó egyenértékre vonatkoztatott amortizációs díj 2500 Ft, melyből az idei árban csak 970 Ft jelenik meg. 
Az amortizációval  már számolni kell, a zalabéri lerakót viszont még igénybe venni nem lehet, mert a közszolgáltató  jelenleg Ordacsehibe, saját lerakójába viszi a hulladékot, ez távolságban ugyan több mint Zalabér, de – mivel saját lerakóhely - viszonylag kedvező árban tudja adni,. A használati díjat  viszont már idén meg kell fizetnie. 

Megjegyezte, hogy egyébként meg kell állapítani azt is, hogy a környező településekhez képest a hévízi 1 db ürítés díja messze a legolcsóbb. 

Rábai József elnök
az önkormányzat nem tehette meg, hogy ne lépjen be a rendszerbe, mert közép- és hosszú távon a gondokat ez fogja megoldani, hiszen a lerakóhelyek sorra megtelnek. 

Mint környezetvédő nagyon szomorúnak tartja, hogy ami környezetvédelmi szempontból korszerűbb,  haladó,  azért borzasztóan magas árat kell  fizetni.  
Dr. Török Lajos bizottsági tag
szerint megfontolás tárgyává kellene tenni, hogy a lakossági terhek csökkentése érdekében a nagyobb szállodai férőhelyet szolgáltatók díja magasabb összegben kerüljön megállapításra.  

Babics Tamás csoportvezető
a javaslatra tájékoztatásul elmondta, hogy ez nem megoldható, mert  a hulladékgazdálkodási törvény lehetővé teszi, hogy olyan szolgáltatót bízzanak meg, aki erre jogosítvánnyal rendelkezik, ezért a szállodások mással vitetik el a hulladékukat.

Király László  bizottsági tag
a háztartási hulladékot a szelektív gyűjtő szigetekkel lehetne csökkenteni.

A hulladék mennyiségét a szolgáltató beszállításkor méri, azt vissza lehetne keresni.
A szállító fokozottan ellenőrzi, hogy ki mennyi hulladékot szállíttat el. A következő problémát az fogja okozni, hogy amennyivel több hulladék van kihelyezve, azt a szolgáltató otthagyja. 
Arra intette a képviselő-testületet, hogy csak annyi engedményt tegyen az önkormányzat azok irányában, akik nem tartózkodnak itt éves szinten, amennyit lehet, hogy az állandó lakosokat emiatt ne érje hátrány. Ezért Ő inkább a 9 hónap mellett foglalt állást.
Tüdő László osztályvezető 
egyetértett a Király László által elmondottakkal,  Ő a 9 hónap helyett 12 hónapot állapítana meg.  
Tájékoztatásul elmondta, hogy a Zöldfok Rt. megküldte  azoknak a vállalkozásoknak a listáját, akik évek óta nem rendelkeznek szerződéssel.  80 – 90 vállalkozásról van szó, szerződéskötésre való kötelezésük jelenleg folyamatban van.  

Babics Tamás csoportvezető
felhívta a figyelmet arra, hogy ha valami kedvezményt ad a rendelet, azt valahol vissza kell hozni, mert a szállítási díj összességében annyi, amennyi, és azt fizetni kell.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Az elhangzottak alapján

Rábai  József elnök
kiegészítő javaslat: az „A” vagy „B” verzió. 
Szavazásra bocsátotta az előterjesztéshez csatolandó bizottsági vélemény 4. pontjába tett kiegészítésként az előterjesztés határozati javaslatában szerepel „A” illetve „B” variációt azzal a kiegészítéssel, hogy „vagy készenléti díj megállapítását javasolja a bizottság.
A szavazás eredménye:
„A” variáció  3 igen, 6 nem

„B” variáció: 6 igen, 3 nem.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a bizottság a következő kiegészítés figyelembevételét javasolja:

A rendelet-tervezet 13 § (1) és 21 § (1) bek időlegesen használt ingatlanok szabályozásánál az „B” verzió elfogadását vagy készenléti díj megállapítását javasolja.

Ezután a bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

18/2009.(V.18.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletalkotás (I. forduló) képviselő-testületi megtárgyalását a rendelet-tervezet 13. § (1) bekezdése és 21. § (1) bekezdése „időlegesen használt ingatlanok” szabályozásánál a „B” verzió elfogadásával javasolja. 
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2009. május 26. 
3. napirend

Belovári István és társai tulajdonában lévő 1235/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának önkormányzat részére történő ingyenes felajánlása 

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző 

3424-2/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 26-ai üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete. 
Dr. Bognár András jogi ügyintéző
az írásos előterjesztéshez kiegészítésként felvetette, hogy a tulajdonostársak hozzájárulása pótolható, a még törlésre nem került tartozás ami önkormányzati szempontból aggályosnak mondható. 

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek javaslatok:

Dr. Török Lajos bizottsági tag
észrevételezte,hogy  a képviselő-testület csak akkor tud dönteni az elfogadásról, ha valamennyi tulajdonos aláírja a felajánlásra vonatkozó írásos szándékot. 
Rábai József elnök
maga is úgy látja, hogy egy kicsit korán került az előterjesztés a bizottság elé

Ezért javaslatára a bizottság a téma részletes tárgyalását mellőzte. A bizottság egyhangúlag javasolta az előerjesztés tárgyát képező téma részletes (tulajdon, terhelés) feltárását és ismételt bizottság elé való terjesztését.

4. napirend

Balázs István ajánlata a Nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely-megváltási díjának elengedése tárgyában.
172-37/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 26-aii üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző
Dr. Bognár András jogi ügyintéző
az írásos előterjesztéshez fűzött szóbeli magyarázatában ismertette, hogy 2009. február 19-én bocsátott ki Balázs István ellen  fizetési meghagyást a Keszthelyi Városi Bíróság, melynek hatására felajánlotta, hogy parkolóhely megváltási díja fejében átadja a szerviz út ráeső – 98 m2 nagyságú - részét az Önkormányzatnak, 2 millió 400 eFt értékben. A fizetési meghagyással szemben  március 6-áig élhetett volna ellentmondással, ezt 8 napos késéssel tette meg. Igazolási kérelemmel is élt, a bíróság az igazolási kérelmet elutasította, erre tekintettel  a fizetési meghagyás jogerőre emelkedett. 
Ismételt kérelmében a parkolóhely megváltási díj eltörlését kéri, arra hivatkozással, hogy az 5 parkolóhely a szervizút felőli oldalon az ingatlanán kialakítható. Hivatkozik egy 2005-ös jegyzőkönyvre, melyben szerepel, hogy a műszaki osztállyal történő egyeztetés során ebben az esetben a parkolóhely megváltási szerződést nem kell megkötnie. 

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.
Kérdések, észrevételek, javaslatok: 

Gelencsér Béla bizottsági tag
most, hogy már összességében látja a történéseket úgy véli, hogy ideje lenne lépni, hiszen az ügy lassan 10 éve húzódik. 
Gelencsér Hédi bizottsági tag
a 2005-ös jegyzőkönyvvel kapcsolatosan értetlenségét fejezte ki amiatt, hogy miért  nem zárult le a téma megnyugtatóan, ha Balázs István a parkolási tervét benyújtotta, és azt a közlekedési felügyelet jóváhagyta.

Dr. Török Lajos bizottsági tag
szerint kérdés, hogy a parkolóhely megközelíthető vagy sem. Ő úgy látja, hogy jelenleg nem közelíthető meg. Van ugyan parkolóhely – amely a jogszabályoknak eleget tesz – csak azt mivel sem közúti sem egyéb kapcsolata nincs, nem lehet megközelíteni.

Ha az üzletsoron lévő valamennyi tulajdonos felajánlja, hogy a közút megnyitása érdekében a területet az önkormányzat számára leadja, és az önkormányzat erre igényt tart, az út kiépítésével megközelíthető lehet a parkoló.

Ekkor jelentkezik egy harmadik igény, hogy az út jobboldalán lévő saját területrészére építési engedély kérelmet ad be. 

Az önkormányzat a parkolóhely megváltási díjat ki szeretné fizettetni, nem tudja, hogy az utat mikor kívánja megcsináltatni, a többi tulajdonos hajlandó-e lemondani az út céljára szükséges területről, stb. ezek a kérdések, melyekre választ kellene kapni.

Tüdő László osztályvezető
ehhez hozzáfűzte még, hogy a közlekedési felügyelet közforgalomtól elzárt útra adott ki engedélyt – ahova vendég hivatalosan nem mehet be -  azzal a feltétellel, hogy azt végig ki kell építeni. Oda vendég  úgy adta ki a hozzájárulását, hogy az utat végig ki építeni.
A közlekedési felügyelet a hátsó szerviz út híján azért adta meg a használatbavételi  engedélyét, hogy az üzletek ki tudjanak nyitni.
Rábai József elnök
véleménye szerint olyan szempontból is nézni kellene a dolgokat, hogy csak idő kérdése, hogy mikor lesz ott  olyan út, melyen nem csak árut lehet szállítani, hanem közlekedésre is alkalmas. 
Balázs István kérelmező 
Az előterjesztésben foglalt tényeket nem vitatta, kérelme indokolásául azonban előadta még, hogy Ő mindig igyekezett kompromisszumot kötni, és annak érdekében, hogy az üzletsor kiépülhessen, nem egyszer – az összes érintett üzlettulajdonos érdekeit szem előtt tartva – megalkudott a helyzettel. úgy érzi, ezért ebben a helyzetben megérdemli, hogy az önkormányzat méltányosan járjon el vele szemben. Amikor 2005 februárjában a hivatal műszaki osztályán, az akkori vezetővel Kovács Attilával és Zsadányi István  építéshatósági ügyintézővel egyeztetett, a felvett jegyzőkönyvben rögzítették, hogy ha Ő az üzlettel azonos helyrajzi számon biztosítja az előírt parkolókat, mentesül a gépjármű megváltási díj megfizetése alól. Ez alapján terveztette meg a parkolót, amit a közlekedési felügyelet jóváhagyott, és a kiépítése megtörtént. Változatlanul úgy látja, hogy az út kiépítése közös érdek, ezért  kész elfogadható egyezséget kötni az önkormányzattal. 
Klucsarits Iván bizottsági tag
meglátása szerint az idő és a józan ész is azt diktálja, hogy az utat ott meg kell nyitni végig. 

Balázs István a többiekkel szemben áldozatot hozott, mert mindenki beépítette 100 %-ig a területét, és a szerviz utat  sem arra a célra használják, amire hivatott. 
Balázs István kérelmező
kérése, hogy mivel a parkolóhelyeket megcsinálta, az önkormányzat engedje el a parkolóhely megváltási díjat, és fizessen meg számára 1 millió 200 ezer forintot.
Dr. Török Lajos bizottsági tag
Javasolta, hogy a kérelmező és a hatósági ügyekkel rendelkezők üljenek le és kössenek egyezséget.

Tüdő László osztályvezető

azt is meg kell nézni, hogy egyáltalán kezdhet-e az önkormányzat valamit, tekintettel arra, hogy a jogerős használatbavételi engedélytől nem lehet eltérni.  

Dr. Tüske Róbert jegyző
a Balázs István által elmondottakra reagálva kifejtette, hogy senki nem mondhatja azt az önkormányzatra, hogy nincs megértéssel. Azt azonban senki nem várhatja el, hogy egy gyakorlatilag pernyertes helyzetben elengedje a megváltási árat és ezen felül fizesse meg a 2 millió 400 ezer forintra felértékelt út értékének 50 %-át is.  
Februárban az ügyfél kérésére lett beterjesztve az ügy a képviselőtestület elé.. az út fejében parkolóhely megváltási díj elengedéséről volt szó. Az önkormányzati ülés előtt Balázs István kérelmezte, hogy kérelme megvitatását halassza el a testület.  Nem lehet azt mondani, hogy az önkormányzat nem tett meg mindent a ügy rendezése érdekében. Nincs és soha nem is volt személyeskedés a dologban. A tulajdonosok építkezni szerettek volna, az akkori jogszabályban benne volt a parkolóhely megváltási javaslat, megindult  a szerződések megkötése és nyomban utána a szerződések megtámadása.

Megjegyezte, hogy ha az önkormányzat az utat kiépítené az a rész már parkolóhelyként nem üzemelhetne, mert kettős funkciót nem tölthet be, ennek következtében problémaként jelentkezik, hogy Balázs István nem rendelkezne az üzlete viteléhez szükséges 5 db parkolóhellyel. 

Azzal egyetért, hogy a legegészségesebb megoldás az lenne, ha egyezséget kötnének a felek, de ahhoz tiszta tényhelyzet kell és az egyezséget tiszta alkuval kell megkötni.

A jelen helyzetben három megoldási lehetőséget lát:

1. a februárban benyújtott kérelemnek megfelelően az út terület leadása, melynek értéke beszámítást nyer a parkolóhely megváltási összeg fejében; 

2. az útterület fejében a parkolóhely megváltás elengedése + 1.,2 millió Ft-os vételár megfizetése  az útterületért;

3. változatlanul ragaszkodik az önkormányzat a bírósági ítéletben foglaltakhoz, és nem tudnak a felek megállapodni.

Ha a bizottság abban foglal állást, hogy kerüljön kidolgozásra egy egyezségi javaslat, akkor az egyeztetéseket az illetékesek lefolyatatják, . ha nem,  van egy jogerőssé váló ítélet, ami alapján a parkoló hely megváltási díjtól nem lehet eltekinteni, közpénzt csak törvényes jogcímeken lehet csökkenteni vagy elengedni. 

Rábai József elnök
a vita során elhangzottak alapján  úgy fogalmazott, hogy amennyiben egyik alternatíva  sem meggyőző erejű, akkor a bizottság többet árthat az ügynek, mint amennyit használhat.

Tekintettel arra, hogy még van egy hét a képviselőtestületi ülésig ami alatt ki lehetne alakítani egy megnyugtató megoldás lehetőségét, a maga részéről is a további egyeztetéseket látja célravezetőnek. 
A vitát lezárta és javasolta, hogy a bizottság a további egyeztetések mellett foglaljon állást. 
A bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

19/2009.(V.18.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság Balázs István ajánlatát a Nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely-megváltási díjának elengedése tárgyában megvitatta. 
A bizottság az ülésen elhangzottak alapján konkrét javaslattervezettel nem tud élni. Ugyanakkor szorgalmazza Balázs István kérelmének mielőbbi, mindkét fél (vagy minden fél) számára megnyugtató módon történő rendezését. Javasolja, hogy a képviselőtestület ülésének időpontjáig kerüljön egyezségi javaslat kidolgozásra és a képviselő-testület elé terjesztésre.

Egyéb napirend nem lévén, a bizottság elnöke az ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva  15 óra 07 perckor.

k.m.f

Rábai József 
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