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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Rábai József elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a 9 fős bizottságból 7 fő jelen  van, az ülés határozatképes. 
A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Gelencsér Béla  bizottsági tagot kérte fel. 

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásra a következő módosítással:

· Javasolta a 3. napirendi pont elhagyását, tekintettel arra, hogy azt együttes bizottsági ülés keretében tárgyalná meg az összes bizottság, a képviselő-testületi ülést megelőzően. 
· Figyelemmel a téma jellegére – a bizottsági SZMSZ-ben foglaltak alapján – javasolta zárt ülés keretében megvitatni a Deák téri üzletház tulajdonosai által beterjesztett rendezési javaslatot. 
· A nyílt ülés utolsó napirendi pontjaként javasolta megvitatni Balázs István egyezségi javaslatát gépjármű várakozóhely-megváltási és útleadási ügyben.
Egyéb kiegészítő, módosító javaslat nem volt.

A bizottság az ülés napirendjét 6 igen szavazattal 1 nem szavazat ellenében – tartózkodás nélkül – a következőkben állapította meg:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

2. „Balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című pályázathoz való csatlakozás 
szóbeli előterjesztés

 Előadó: Dr. Vajda Veronika  kistérségi irodavezető  
3. Tóth Katalin Alsópáhok, Balassi u. 31. sz. alatti lakos Tavirózsa utcai üzlettulajdonos közterület megvásárlási kérelme

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző

5408-6/2009. sz. előterjesztés
4. Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola fűtéskorszerűsítése hőszivattyús megoldással

Előadó: Tüdő László osztályvezető

45-6/2009. sz. előterjesztés 
5. Parkolóhely kijelölés és építés, forgalmi rend megváltoztatás 

Előadó: Babics Tamás csoportvezető

6160/2009. sz. előterjesztés
6. Hévízért Városvédő-, fejlesztő, Kulturális Egyesült módosított kérelme az Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához

Előadó: Füzesi Lászlóné az egyesület elnöke
az írásos kérelem az ülést megelőzően kerül kiosztásra

7. Balázs István egyezségi javaslata gépjármű várakozóhely-megváltási és útleadási ügyben.

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

Rábai József  elnök
tájékoztatást adott az utolsó bizottsági ülés óta történt eseményekről. Ennek keretében elmondta, hogy július 20-án rendkívüli képviselő-testületi ülés volt, melyen két témát vitatott meg a testület, a Hévíz – Alsópáhok közötti kerékpárút pályázat benyújtását és a kórházi taggyűlés előkészítését.

Augusztus 21-én a Deák téri üzletház ügyében munkaértekezlet megrendezésére került sor, melyen a képviselő-testület tagjai és az érintettek vettek részt.
A belváros rehabilitációjához kapcsolódó egyeztetők is zajlottak. A zöldfelület kapcsán a testület által megszavazott hármas bizottsággal július 29.-én találkoztak. Jobb lett volna, ha tervleadás előtt sor kerülhetett volna az egyeztetésre. 
A nyár folyamán szinte folyamatosan történtek pályázati egyeztetések – belterületi utcák, járdák, polgármesteri hivatal eszközfejlesztése, valamint a városközpont rehabilitációhoz kapcsolódó témában.

Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető
bejelentette, hogy a Zalaszentmárton termálkút létesítési engedélye ellen benyújtott keresetet a bíróság elutasította azzal,hogy nem volt részletes indokolás, mint megalapozatlan került elutasításra.
Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető
a 987 és 988 hrsz-ú ingatlanok telekhatár rendezésével kapcsolatban élt azzal a bejelentéssel, hogy a határozat ellen benyújtott fellebbezést a bíróság – hivatkozással arra, hogy nem tekinthető ügyfélnek az önkormányzat – elutasította.
A bizottság az elhangzott tájékoztatókat egyhangúlag tudomásul vette.
2. napirend

„Balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című pályázathoz való csatlakozás 
szóbeli előterjesztés

Előadó: Dr. Vajda Veronika  kistérségi irodavezető  
A kistérségi irodavezető szóbeli előterjesztésében előzetesen visszautalt arra, hogy  2008-ban már benyújtásra került a Zalakarosi kistérséggel közösen az NYDOP keretében kiírt pályázat, melyen azonban nem  sikerült támogatást nyerni. 

Ezután tájékoztatást adott arról, hogy idén ismételten kiírásra került a pályázat számos módosítással. A pályázat keretében – mivel több téma megjelenik – komplex szolgáltatások megteremtésére kerülhetne sor, az ökoturisztikai illetve. kerékpáros szolgáltatások bővítésére 
Ehhez elkészült a felmérés, hogy melyek a két kistérségben a kerékpározható utak, a konkrét adatok a Zala megyei közútkezelőkkel tartandó bejáráson lesznek megállapítva.

.A kerékpárok bérlésére a kórház kemping oldalánál lévő felvonulási épületnél kerülhetne sor, ahol kialakítható az információs ház, melyhez a gyógyfürdőkórház is hozzájárulását adta..Ezt az elnevezést az indokolja, hogy még kidolgozás alatt áll, mi minősül vállalkozási tevékenységnek. 
A hévízi területre az információs táblák kihelyezésének költségeit a hévízi önkormányzat viseli. A táblák bruttó ára jóval alacsonyabb mint a tavaly tervezett, akkor 432 e Ft volt az önerő mértéke. Az egészen biztos, hogy ezt az összeget nem fogja meghaladni.

Kezdeményezés volt arra, hogy Zalaköveskút is társuljon a pályázathoz, ahol egy kilátó és egy tanösvény, Sármelléken, Alsópáhokon közösségi tér játszótérrel, esőbeállókkal, Cserszegtomajon szintén közösségi tér – nyilvános mosdókkal – lesz kialakítva.
Rábai József a bizottság elnöke
megköszönte a tájékoztatót. Kifejezte, hogy Hévíz vonatkozásában már eddig is rendelkezett információkkal a bizottság, az elmondottak azt most jól kiegészítették.

A vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Dr. Török Lajos bizottsági tag  kérdésére Dr. Vajda Veronika kistérségi irodavezető
elmondta, hogy a természetvédelmi hatóság engedélye inkább Zalakarost érinti, amennyiben azonban a Kis-Balaton térségében nem engedélyezik a tervek megvalósítását, akkor egy másik útvonalon jelölik ki a kerékpározható utakat.
Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, a bizottság elnöke a vitát lezárta.

Javaslatára a bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta

23/2009.(IX.7.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság „A Balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című pályázathoz való csatlakozás napirendi pont keretében elhangzott szóbeli tájékoztatót meghallgatta. A zöldhatósági engedély szükségességének kihangsúlyozása mellett azt előzetesen tudomásul vett.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére. 

3. napirend
Tóth Katalin Alsópáhok, Balassi u. 31. sz. alatti lakos Tavirózsa utcai üzlettulajdonos közterület megvásárlási kérelme

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző

5408-6/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 15-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.
Dr. Bognár András jogi ügyintéző
Az előterjesztés tartalmát annyiban módosította, hogy elkészülte után érkezett meg a változási vázrajz, amely a  kérelemhez képest eltérést mutat. Eszerint nem 20 hanem, 26 m2-nyi közterület megvásárlásáról van szó. 

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Dr. Török Lajos bizottság tag
meglátása szerint olyan álláspontot kell kialakítani, amit a jövőben is fenn tud tartani az önkormányzat. Ehhez ismerni kellene a célt,hogy mire kívánja a kérelmező használni a megvásárolt közterületet.
Meg kellene előzni, hogy a még hátralévő két tulajdonos kivételével ne követhessék ezt újabb ilyen irányú kérelmek.
Gelencsér Béla bizottsági tag
ehhez hozzáfűzte, hogy a folyamat évekkel ezelőtt elkezdődött, és már 5 üzlethez megtörtént a közterület-vásárlása.

Király László bizottsági tag elhagyta az üléstermet,

Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
megfogalmazásában  az eredeti állapot egy „agyrém”, és ami most kialakul, az lesz a normális.

A kérdés, hogy mennyiért adja oda az önkormányzat a területet?

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság elnöke a vitát lezárta.

Az előterjesztéshez csatolandó bizottsági vélemény 4. pontjába a következők rögzítését javasolta: „A bizottság nem javasol további – a térképi állapottól eltérő – közterület értékesítést.”
Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását, a fenti kiegészítéssel.

A bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

24/2009.(IX.7.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság Tóth Katalin Alsópáhok, Balassi u. 31. sz. alatti lakos Tavirózsa utcai üzlettulajdonos közterület megvásárlási kérelme tárgyában készült előterjesztést megtárgyalta. 
A bizottság az előterjesztésben, illetve a  határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért, azonban további, a térképi állapottól eltérő közterület értékesítést nem javasol. 

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére. 

4. napirend
Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola fűtéskorszerűsítése hőszivattyús megoldással

Előadó: Tüdő László osztályvezető

45-6/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 15-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok: 

Gelencsér Béla bizottsági tag
szerint ezt fűtési módot a képviselő-testület az előzőekben már  teljességgel elvetette, és a testület háta mögött tovább ment a huzavona. Nem ért egyet az előterjesztésben foglaltakkal azért sem, mert joggal vetődik fel a kérdés, hogy ha Hévíz hőszivattyús rendszert alakít ki, akkor miért haragszik Zalaszentmártonra a kútfúrások miatt.   
Kovács Ferenc bizottsági tag
egyetért Gelencsér Béla véleményével, úgy érzi,  hogy ez egy olyan harcot indít el a településen, amelyben  összeroppan a város, a testület. Megítélése szerint is jó dolog, olcsó dolog, de Hévízen ezt nem szabad megvalósítani, mert ha ezt most elindítja a város vezetése, nem állítja meg 1500 kútig a folyamatot. 
Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető
az elhangzottak cáfolataként kifejtette, hogy  nem aknamunka folyt az előterjesztés előkészítéseként, hiszen mind a bizottsági, mind a képviselő-testületi  ülésen úgy zárult a napirend tárgyalása, hogy meg kell várni a környezetvédelmi felügyelőség válaszát, és a testület attól teszi függővé végleges döntését. Az engedélyezési eljárásban a Pécsi Bányakapitányság eljárásában a környezetvédelem  - mint szakhatóság – hozzájárulását adta. 
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
az írásos anyagot egy hirtelen összeállított valaminek tartja,  ami alapján aki nem ismeri az előzményeket, az  biztosan nem tud dönteni, mert nem is tudni, hogy miről van szó.

Egyébként is ha az önkormányzat saját intézményében Hévízen ilyen dolgot akar megvalósítani, akkor pontos helymegjelöléssel nagyon komoly környezettanulmányt kell készíttetni, lehetőleg  nem is egy, hanem 15 céggel, inkább százszor körüljárva ezt a kérdést, mielőtt olyan döntést hoz, ami hosszú távra  határozza meg a város létét. 
Dr. Török Lajos bizottsági tag
egyetért azzal, hogy nagyon körültekintően kell eljárni. Az anyagban szerepel ugyan, hogy ez a fűtési rendszer nem befolyásolja a gyógyfürdő működését, azonban félő, hogy elindulna egy 
csőkút hullám. Olyan szakember tájékoztatása lenne szükséges, aki kompetens és minden oldalról megvilágítja a lehetséges problémákat.  
Rábai József elnök
mint környezetvédelmi szakmérnök, aki 31 éves tóvédelmi múlttal rendelkezik, az előkészítést, illetve előterjesztésben foglaltakat „nagyon izzadságszagúnak” ítélte meg, melyben a képviselő-testület által elhatározottakból csupán annyi valósult meg, hogy a szakhatóságokkal véleményeztetve lett.

A terveket a zöldhatóság is véleményezte – mint területileg illetékes – és egyedi létesítésre szakhatósági hozzájárulását megadta, azzal a jövőre vonatkozó kikötéssel, hogy Hévíz és Keszthely területén tervezett további hasonló geotermikus energiahasznosítások, Hévízi tóra gyakorolt hatását vizsgáló szakvélemény készítése szükséges további szondák telepítése esetén.
Ez az  Ő véleménye szerint megegyezik azzal az Átfogó Tóvédelmi Programmal, melynek készítése folyamatban van. Elkészültéig semmi olyant nem szavaz meg ami a térség termálvíz vagyonát érintő beavatkozást jelent, vagy jelenthet. 
A valós veszélyek miatt – ide a védelmi szempontokat értve – a lehető legrosszabb döntés lenne, taktikai szempontból is. Joggal mondhatná Zalaszentmárton, stb., hogy mit akar Hévíz, ha Ő maga is ilyen döntést hoz.
Egyébként ez a megoldás a Településfejlesztési Koncepcióval sincs összhangban., viszont  az elfolyóvíz esetleges hasznosítása igen.
Mindezt a saját szavazata indokolásaképpen mondta el, kérte, hogy mindenki savazzon saját belátása szerint, senkit nem akar befolyásolni.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
értetlenségét fejezte ki amiatt, hogy ha az összes többi ilyen esetnél vizsgálatokat kell végezni, akkor erre miért adták ki az engedélyt?

Valaki egyébként is mutassa ki fekete – fehéren, hogy ez gazdaságos megoldás, ha ez meglesz akkor hajlandó gondolkodni a dolgon, de rászavazni semmiképpen nem fog. Nincs az sem egyértelműen kimutatva, hogy a 60 méteres talajréteg hőhatásait hogyan változtatja meg  a beavatkozás és az milyen hatást gyakorolna a tóra. 

Kifogásolta, hogy miért nem vizsgálja még mindig senki, hogy az elfolyó vizeket hogyan lehet hasznosítani, és alternatívaként ott van még a napelemes fűtési megoldás is.
Egyébként is határozott véleménye, hogy  egy irányba kellene tartani, nem az országos kiírások kénye kedve szerint azt fejleszteni, amit éppen támogatnak.

Gelencsér Béla bizottsági tag
egyetértett Füzesi Lászlónéval

Klie Zoltán főépítész 
egyetértett az elhangzottakkal abban a tekintetben, hogy a lehető legkörültekintőbben kell eljárni.  Fel kell készülni arra, hogy egyre inkább előtérbe kerül az alternatív energiák hasznosítása. Erre a megoldási módozatra magyarázatképpen tájékoztatta a bizottságot arról, hogy nem arról van szó, hogy termálvíz kivételére kerül sor a talajból, hanem arról, hogy egy talajszondát leszúrásával kb..16 fokos vizet vesznek ki. 
A megoldás az lenne, ha a hidrogeológiai védőidomot jóváhagyó terv mellé szoros összhangban meghatározásra kerülne, hogy melyek azok a területek, ahol a hőszivattyús megoldás alkalmazható. Erre ki kellene élezni a tóvédelmi programot.

Az elfolyó vizekkel való foglalkozáshoz konkrét testületi döntést kell hozni. 
Füzesiné Lászlóné bizottsági tag
Jelezte, hogy Harkány fürdő műszaki vezetője energetikai szakember. Ők környezetvédelmi szempontból próbálkoztak az elfolyó vizek hasznosításával – tekintve hogy az elfolyó víz hőmérséklete meghaladta a 37 fokot. Ő szakmailag nagyon helyesen látja a dolgokat, javasolta vele felvenni a kapcsolatot.
Babics Tamás városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető
erre felvetette, hogy a Hévízi tó a zsilipig Hévízé. Az elfolyó víznél probléma, hogy hova kerül betáplálása a kinyert víz. Mivel vezeték építésével jut el a felhasználás helyére, jóval költségigényesebb, amit nem biztos, hogy az önkormányzat fel tud vállalni.
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra tette fel az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.

A bizottság 0 igen, 6 nem szavazat ellenében – 1 fő tartózkodása mellett – a következő határozatot hozta:
25/2009.(IX.7.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola fűtéskorszerűsítése  hőszivattyús megoldással tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat nem támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére. 
5. napirend

Parkolóhely kijelölés és építés, forgalmi rend megváltoztatás 
Előadó: Babics Tamás csoportvezető

6160/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 7-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete. 

Ez írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Gelencsér Béla bizottsági tag kérdése miért van erre szükség, a Hunyadi utcánál soha nem volt közlekedési baleset, mert ott mindenki óvatosan megy, hol vannak ott dugók, hol van parkolási gond?
Babics Tamás csoportvezető válasza:
az önkormányzat kötelezettsége, hogy a gépjármű várakozóhely megváltási díjakból befolyt összegeket parkolóhelyek kialakítására fordítsa, természetesen ez elszámolási kötelezettséggel jár. Ezen a területen nagyon olcsón kialakítható lenne 24 db várakozóhely.
Rábai József bizottsági elnök
maga is látna fantáziát a dologban, de felhívta a figyelmet arra, hogy főleg téli időszakban a Hunyadi utca lejtési viszonyai miatt komoly nehézségek adódhatnak.  A két irányú forgalom megtartása igencsak meggondolandó, ha egyirányú forgalom lenne meghatározva, akkor  a maga részéről támogatni tudja az elképzelést.. Figyelembe kell venni a környező utcák helyzetét is. Számtalanszor előfordul, hogy a Zrínyi utcaiak nem tudnak hol parkolni.

Czövek Imre bizottsági tag
kérdése, mi lesz a Martinovics utcai közlekedőkkel?
Király László bizottsági tag
véleménye szerint kérdés, hogy ezt egyáltalán itt kell-e megvalósítani, mert a Hunyadi utca télen egyáltalán nem járható.

Ha KRESZ táblával utasítva egyirányú utca lesz, hogyan fog a Szendrődi Rita bemenni a lakásához?
Ő inkább  azt támogatná, ha valahol egy parkoló terület építését indítsa el az önkormányzat.

a Semmelweis és Sugár utcai rajzot tekintve kifogásolta, hogy megint zöldterület lenne kivonva. Egyébként sem tartja azon a területen parkolóhelyek kialakítását, mert utcahosszan  csak egy taxis szokott parkolni, a tömbházaknak meg megvan a parkolójuk.

Dr. Török Lajos bizottsági tag 
szerint ki kellene jelölni egy olyan területet, ahol ingyenesen lehetne parkolni, és elég távol van a belvárostól, de mégis gyalog meg lehet közelíteni. Az csak. elhatározás kérdése, hogy hol legyen. Biztos, hogy nagyobb hasznot hozna, mint ez a javasolt megoldás.

Füzesi Lászlóné bizottsági tag
javasolta, hogy az elkerülő út elkészültéhez kapcsolódva a nyugati oldalon keressen megoldást az önkormányzat, ezt a Településfejlesztési Koncepció is tartalmazza. A belvárosban az autóparkolók helyett egy felfestett kerékpárutat szívesebben látna.

Babis Tamás csoportvezető
az elhangzottakra reagálva kifejtette, hogy a gépjárművárakozóhely megváltásokból befolyt összegeket záros határidőn belül fel kell használni. Az előterjesztés egyébként vita anyagként a bizottság elé.
Király Lászlónak a Semmelweis utcára vonatkozó ellenérveit cáfolandó rávilágított arra, hogy a Sugár utcában van az óvoda, egy gimnázium és most kíván az önkormányzat bölcsődét létesíteni.

Az egész Semmelweis utcában jobboldalt egyetlen egy parkolóhely nincs az udvarokon, mindenki kint parkol. 

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az általa megfogalmazott alábbi határozati javaslatot.

„A bizottság az előterjesztésben szereplő parkolóhely kijelölés és építés, ill. kapcsolódó forgalmi rend változtatási javaslattal nem ért egyet, helyette egy átfogó – a város egészére kiterjedő – parkolóhely kialakítási koncepció elkészítését és annak alapján történő parkolóhely fejlesztés megvalósítását javasolja.”
A bizottság 7 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
26/2009.(IX.7.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztésben szereplő parkolóhely kijelölés és építés, illetve a kapcsolódó forgalmi rend változtatási javaslattal nem ért egyet, helyette egy átfogó – a város egészére kiterjedő – parkolóhely kialakítási koncepció elkészítését és annak alapján történő parkolóhely fejlesztés megvalósítását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére. 

6.napirend

Hévízért Városvédő-, fejlesztő, Kulturális Egyesült módosított kérelme az Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához

Előadó: Füzesi Lászlóné az egyesület elnöke
Az ülés meghívójában szereplőtől eltérően, írásos előterjesztés nem készült.

Füzesi Lászlóné az egyesület elnöke a bizottság előtt már ismert tényeket a következőkkel egészítette ki:
Ismét lehetőség nyílt ara, hogy az egyesület pályázatot nyújtson be, ehhez azonban megállapodást kellene kötni arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat a szükséges önrészt vállalja.
Az előző pályázat össz költség igénye 12,5 millió forint volt, ha ez most kiegészítésre kerül azzal, amit ott a költségekből lefaragtak,  közel 20 millió Ft-ra jön ki az összköltség. 
Azért nem készült írásos anyag, mert az emelvény -  amiről rálátás lenne a területre - költségbecslése nem érkezett meg, így a pontos összeg nem ismert előtte.
Kérte a bizottság támogatását ahhoz, hogy az eredeti elképzelések szerinti pályázat beadható legyen. Ez az elképzelés számtalan olyan kisebb fajta rendezvény megtartására adna lehetőséget, ami a városban hiányt képez. Ezt a római leletet nagyon sokan keresik, de csalódással távoznak. Fájlalta, hogy egy ilyen lehetőséggel nem él a település, ha a romkert megfelelő módon kerülne bemutatásra azt az üzenetet közvetítené, hogy már a rómaiak is használták a gyógyvizet, és ez nagyon komolyan fellendítené a forgalmat. 
Most minimum 20 millió forint amire pályázni kell, ebbe talán beleférne egy nyilvános WC is.

A támogatás intenzitása 85 %-os.

A Műemléki Felügyelettel a tervet egyeztették és maximálisan egyetértettek az elképzelésekkel.  

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Dr. Török Lajos bizottsági tag
kérdésére Füzesi Lászlóné egyesületi elnök elmondta, hogy kb. 3 millió forint lenne az önkormányzat által vállalt önrész.

Dr. Török Lajos  ha ezzel a nagyobb támogatással  nagyobb attrakció megvalósítása várható, akkor támogatja. azzal, hogy a következő ülésen – még ha utólag is – mutassa be az egyesület elnöke az elképzeléseket. 
Ismét felhívta a figyelmet a pályázatok kapcsán a prioritások megfogalmazásának fontosságára, elkerülendő azt a helyzetet, hogy olyan dolgokra kerüljenek kiadásra komoly összegek, melyek nem élveznek elsőbbséget.
Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta. 

Szavazásra bocsátotta  a kérelem támogatását.
A bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta: 

27/2009.(IX.7.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a Hévízi Városvédő-, fejlesztő, Kulturális Egyesület ülésen ismertetett kérelmét előzetesen megtárgyalta, azt támogatja. A bizottság ugyanakkor kéri az egyesület vezetőségét, hogy az átdolgozott dokumentációt tájékoztató jelleggel terjessze a következő bizottsági ülés elé.

Felkéri a bizottság elnökét határozatának a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére. 

7. napirend

Balázs István egyezségi javaslata gépjármű várakozóhely-megváltási és útleadási ügyben.

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt
Rábai József elnök
Visszautalt az előzményekre.

A bizottság 2009. június 22-ei ülésén tárgyalta Balázs István kérelmét.

A bizottsági javaslat:”a bizottság Balázs István javaslatára a nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely megváltási díj ügyében készült előterjesztést megvitatta. Javasolja, hogy a határozati javaslat 3. pontjában szerepelő 417.700 Ft késedelmi kamattól a képviselő-testület tekintsen el.”
A képviselő-testület  2009. június 30-i ülésén hozott határozatban a bizottsági javaslat szerepel.
Külön szavazott a testület az 50.000 Ft perköltség  átvállalásáról 2 igen, 5 nem, 3  tartózkodás szavazati aránnyal azt elvetette. 
A határozat összhangot képez Balázs István 2009. 06. 20 és 05. 23-ai leveleiben foglaltakkal.

Ismertette a leveleket.

Balázs István a 07.27-ei dátummal írt és a 08.19-ei beadványában kéri az ismételt bizottsági és képviselő-testületi tárgyalást.
Javasolta az előzmény anyagok áttekintését.

Tekintve, hogy Balázs István újabb kérelmében zömében hatósági iratokra hivatkozik ami nem tartózik bizottsági kompetenciába, az előterjesztés felett vitát nem nyitott. 
Bizottsági álláspontként javasolta megfogalmazni:
A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 
1. javasolja Balázs István 2009. augusztus 19-i beadványában hivatkozott korábbi ügyiratok polgármesteri hivatalban történő részletes áttekintését,  és az azokban foglaltak értékelését.

2. A 123/2009.(VI.30) KT. határozat módosítását a bizottság  csak akkor javasolja, ha a pótlólagosan hivatkozott ügyiratokban foglaltak ezt indokolttá, szükségessé teszik.

A bizottság a megfogalmazott javaslattal 6 igen szavazattal  1 nem szavazat ellenében – tartózkodás nélkül egyetértett.
Egyéb napirend nem volt.

A bizottság elnöke az ülést 15 óra 45 perckor berekesztette. 

Jegyzőkönyv lezárva.
k.m.f.
Rábai József
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