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Készült:  
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Településfejlesztési,

Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 2009. október 19-ei  rendes, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Képviselő-testület ülésterme

Jelen vannak:   
Rábai József elnök, 




Czövek Imre,



Füzesi Lászlóné,

Gelencsér Béla, 

Gelencsér Hédi,

Klucsarits Iván, 

Kovács Ferenc  bizottsági tagok
Távolmaradását bejelentette:




Király László és 




Dr. Török Lajos bizottsági tag
Tanácskozási joggal meghívottak:


Dr. Tüske Róbert jegyző, 
Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető,

Dr. Bognár András jogi ügyintéző

Dr. Váradi Renáta  pályázati referens,




Babics Tamás a  városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető,




Klie Zoltán főépítész,




Gerecs Ibolya bizottsági koordinátor

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Rábai József elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a 9 fős bizottságból 7 fő jelen  van, az ülés határozatképes. 
A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Gelencsér Hédi bizottsági tagot kérte fel. 

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásra 

A bizottság az ülés napirendjét 7 igen szavazattal -  ellenszavazat és  tartózkodás nélkül – a következőkben állapította meg:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke
2. Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosítása
458-43/2009. sz. előterjesztés

 Előadó: Klie Zoltán főépítész  
3. Hévíz Város Önkormányzata pályázati tevékenységének értékelése
Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens
6782/2009. sz. előterjesztés
4. Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság mentesítésre

Előadó: Király László GAMESZ-vezető
33-110/2009. sz. előterjesztés 
5. GAMESZ 2010. évi parkosítási és zöldterület-gondozási terve (97/2009.(IV.28.) KT. határozatban foglalt elrendelés alapján)

Előadó: Király László GAMESZ-vezető
33-109/2009. sz. előterjesztés

6. Intézkedési Terv megállapítása a városszemlén tapasztalt hiányosságok felszámolására

Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető

2364-4/2009. sz. előterjesztés 

7. Tájékoztató a települési szilárd hulladék közszolgáltatási rendszer 2010 évi működéséről

Előadó: Szaka Zsolt divíziós igazgató Zöldfok Rt. 
szóbeli előterjesztés
II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. napirend

A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke
Rábai József elnök

a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményei között említette a belváros rehabilitáció kapcsán  történteket, azt, hogy a testület kétszer is tárgyalta és módosította az ajánlattételi felhívást. Két szakaszos tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefuttatására került sor. Az első postabontása éppen az ülés napján volt.
Tájékoztatta a bizottság nem képviselő tagjait arról, hogy szeptember 29-én  a képviselő-testület városszemlét tartott. 
Babics Tamás csoportvezető
kapcsolódott a bizottság elnöke által elmondottakhoz, Ismertette a városközpont rehabilitációhoz kapcsolódó,  közeljövőben mutatkozó feladatok ütemezését. Elmondta, hogy e szerint a támogatási szerződés december végén vagy januárban köthető meg.
Minél hamarabb el kell kezdeni a kivitelezést, ahhoz, hogy a  mélyépítés, valamint a Rózsakert külső munkálatai  2010 április 30-ára elkészülhessenek és június 30-ára a Rózsakert belső munkálatai is megkezdődhessenek..

Dr. Tüske Róbert jegyző
ehhez hozzáfűzte még, hogy elkészültek a Rózsakert belső engedélyezési és kiviteli tervei, amennyiben a bizottság érdeklődésére számot tart, örömmel bemutatja a városfejlesztési és építésügyi osztály vezetője.
Mai napon érkezett a zöldhatóságtól egy előzetes vizsgálatot lezáró határozat, Keszthely – Sümeg, Keszthely – Zalabér 20 kV-os távvezeték. 

A bizottság az elhangzott tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

2. napirend

Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosítása
458-43/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 27-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Klie Zoltán főépítész  
Klie Zoltán főépítész 

szóban tájékoztatást adott arról, hogy  a tervmódosítás záró véleményezésre be van nyújtva,   remélhetőleg a záró vélemény a képviselő-testületi ülésig megérkezik.  

Rábai József elnök
javasolta, hogy a bizottság tárgyalja úgy az előterjesztést,  mintha a főépítészi vélemény rendelkezésre állna. 
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József elnök
az előterjesztés pontosításával összefüggésben jeleztem, hogy a  2. oldal 2. bekezdése szerint a 2009.  június 17-ei lakossági fórumon a rendezési tervvel kapcsolatban érdemi észrevétel nem született. Tekintettel arra, hogy Ő is itt volt, ezt így nem merte volna leírni, ugyanis ezen a lakossági fórumon kérték – ismét felvetődött – az egregyi térséget érintő változások - különös tekintettel az egregyi utca  északi végén szereplő terület átminősítésére különleges idegenforgalmi területté témában  a terveknek az érintettek körében történő ismertetését és tárgyalását  
E tekintetben korábban a képviselő-testület is így foglalt állást.
Ezen a lakossági fórumon merült fel  és a bizottság is kezdeményezte, hogy külön az egregyi rész lakosainak kerüljön megrendezésre egy fórum, de ez végül is elmaradt.   

Másrészről a Hosszúföldek vonatkozásában valamennyi tulajdonos kérte, hogy a mostani hegy és a változásra kijelölt Mk jelű Hosszúföldek részét képező, de első menetben változással nem érintett területnél is történjen területi átsorolás. Ez  ebből az előterjesztésből nem derül ki. Személy szerint emiatt nem ért egyet a leírtakkal.
A tulajdonosi kérések teljesülését az előkészítő szakaszban komolyabban kellene venni, és ha nem teljesíthető a kérésük, arra választ kellene adni nekik. 
Klucsarits Iván bizottsági tag
ismét kérte, hogy amennyiben arra lehetőség van, a Víztorony feletti rész belterületbe vonását minél előbb kezdeményezzék. 
Gelencsér Béla bizottsági tag kérdésére
Klie Zoltán főépítész elmondta, hogy az 1455/84 intézményi terület a mostani ökumenikus templom telke. Arról volt szó, hogy ezen a részen lesz megépítve az új öregek otthona, emiatt kellett a rendezési tervet módosítani.
Klie Zoltán főépítész az elhangzott felvetésekre 
reagálva a város lakossága számára összehívott fórumot úgy jellemezte, hogy a tervre vonatkozó érdemi javaslat alig hangzott el,  általában arról volt szó, hogy az utcák kátyúsak.

Az Egregyi utca végén lévő major idegenforgalmi területté való átminősítésének egyik feltétele a rendezési tervben meglévő közlekedési utak megépítése, egy építkezés viszont meglehetősen megterhelné az utca forgalmát. 
A hegygerincen a karmacsi összekötő út kiépítése oldaná meg ezt a problémát.
A lakossági fórum összehívásánál ki lett hangsúlyozva, hogy különösen az egregyi utca végén lakók részvételére számítanak. 
Egyébként Ő a bizottsági állásfoglalás alapján vezetői körökben felvettette, hogy még egy lakossági fórumot kellene tartani, de nem kapott ez ügyben támogatást.

A belterületbe vonással kapcsolatban elmondta, hogy először meg kellene határozni egy koncepciót, hogy mi legyen a terület funkciója. Lehetőség szerint olyan övezetek kialakításáról legyen szó – pl. szabadidő eltöltése – amelyek jelenleg hiányoznak Hévízen. Valamiféle településközpont vegyes terület alakulna ki, ahol a lakások építésén kívül sok mindenre van lehetőség.  Jó a kilátás, csendes hely, viszonylag jó a megközelítése. 
Rábai József bizottsági elnök

a választ nem tartotta elfogadhatónak, mert az érintetteknek módot és lehetőséget kellett volna biztosítani a véleményük kifejtésére, és a választ ott és akkor kellett volna megadni, amikor annak helye és ideje volt.

Az összevont fórum összehívása előtt a képviselő-testület  döntött arról, hogy külön legyen egregyi fórum, főleg az idős emberekre tekintettel, akik ott könnyebben meg tudtak volna jelenni, szabadabban fejtették volna ki véleményüket.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
szerint az érdektelenség abból fakad, hogy az építészeti szakzsargon eléggé „kínaiul van” és az emberek nem tudják, hogy mit jelent, hogy övezetek, meg betűk és számok egymás mellett. Ezért valami olyan felvilágosítás kellene – televízióban vagy valami más sokak által elérhető fórumon – amiből megérthetnék, hogy  Egregyen ezen meg ezen a részen ezt meg ezt tervezi az önkormányzat megvalósítani.  

Felvetette, hogy ismeretei szerint egy 2008-as előírás alapján gyógyüdülő város esetében a belterület körül egy bizonyos szélességű zöldterületet (300 – 500 m) zöld gyűrűt kellene tartani.  
Klie Zoltán főépítész Füzesi Lászlóné kérdésére: 

az állami  főépítész külön kérte, hogy a Tó legyen önálló építészeti övezetként feltüntetve, amelyre karakteresen ki van mondva, hogy nem lehet építeni rá. 

A hévízi kórház koncepciójának a rendezési tervi változtatásokba való beültetése érdekében egy második körös egyeztetést kell lefolytatni. A kórház koncepcióját a természetvédelmi hatósággal egyeztették, de nem az került írásba foglalásra. 
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát lezárta. 

Az elhangzottak alapján az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak tekintetében a következő módosító határozati javaslat tervezetet fogalmazta meg:
„Mivel a képviselő-testületi,  bizottsági és lakossági kezdeményezés ellenére sem került sor a településszerkezeti terv egregyi városrészt érintő módosítási javaslatainak Egregyen történő ismertetésére/vitájára, illetve a Hosszúföldek tulajdonosai által szóban és írásban is kért szempontok figyelembevételére, ezért a bizottság jelenleg az „Egregyi u. északi végén a jelenlegi tervben szereplő lakóterület átminősítését (7 ha) különleges idegenforgalmi területté”, valamint az „Egregyi Hosszúőföldek területén erdei iskola és szabadidőpark létesítése” változási javaslatokat a hiányosságok megnyugtató rendezéséig, illetve pótlásáig nem támogatja.
A többi módosító javaslatokkal a bizottság ugyanakkor egyetért.

Szavazásra bocsátotta a módosító javaslat elfogadását.

A bizottság egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

32/2009.(X.19.) TfTKB. határozat
A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság mivel a képviselő-testületi,  bizottsági és lakossági kezdeményezés ellenére sem került sor a Helyi Építési Szabályzat egregyi városrészt érintő módosítási javaslatainak Egregyen történő ismertetésére/vitájára, illetve a Hosszúföldek tulajdonosai által szóban és írásban is kért szempontok figyelembevételére, ezért a bizottság jelenleg az „Egregyi u. északi végén a jelenlegi tervben szereplő lakóterület átminősítését (~7,0 ha) különleges idegenforgalmi területté”, valamint az „Egregyi Hosszúföldek területén erdei iskola és szabadidőpark létesítése” változási javaslatokat a hiányosságok megnyugtató rendezéséig, illetve pótlásáig nem támogatja.

A többi módosító javaslatokkal a bizottság ugyanakkor egyetért.

Felhatalmazza a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős: Rábai József elnök

Határidő: 2009. október 27. 
3. napirend

Hévíz Város Önkormányzata pályázati tevékenységének értékelése
Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens
6782/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 27-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt

Rábai József elnök 
az előterjesztés vitára bocsátása előtt 
kiemelte, hogy a város életében talán legjelentősebb feladat áttekintéséről van szó, jobbítási szándékkal megvitatva.
A vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József elnök 
tartalmi vonatkozásban egy viszonylag jó tájékoztatást kapott a bizottság.
A városközpont rehabilitációhoz - mint kiemelt feladathoz - hozzáfűzte, annak még van egy második üteme melyre fel kell készülni, hogy megfelelő határidőre, megfelelő minőségben be lehessen nyújtani.

A tóvédelmi programmal kapcsolatban a 3. oldalon írtakhoz megjegyezte, hogy a leírt komplex megvalósításra valószínűleg csak a következő önkormányzati ciklusban kerülhet sor. Esetleg a minisztériumnál, főhatóságoknál megfelelő, jó előkészítéssel rá lehetett volna segíteni arra, hogy kiírásra kerüljön. 
Szervezeti szempontból  részletesebb kifejtést vár arról hogyan áll össze a stáb, ki a vezetője, mi az irányítási rendje, a város képviseleti jogosultsága hogyan áll, melyek az elmúlt időszakban leszűrhető tapasztalatok. 

Dr. Tüske Róbert jegyző

a bizottság elnöke által felvetettekre szóbeli ismertetést adott, melynek keretében elmondta, hogy hivatalon belül tulajdonképpen nem nagyon változott semmi, ugyanúgy a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály keretében folyik a munka, a rendelkezésre álló keretből  kellett gazdálkodni.

A projekt és pályázati referenst szánja  annak a személynek, akinek  feladatát képezik az adminisztratív operatív munkák, irányító az osztályvezető, döntéshozó a testület.  Ez a feladat napi szinten döntéseket követel, ezzel nem egyszer szembesült is a képviselő-testület
Utalt a városközpont rehabilitációra, melynek  kapcsán elmondta, hogy a pályázati útmutató meghatározta a házon belül elvégezhető feladatokat, melyek megoldására  projektmenedzsert jelöltek ki. A kiviteli tervek elkészítéséhez, közbeszerzési eljárás lebonyolításhoz csak hivatalos közbeszerzési tanácsadó járhat el, (stb.) a határidők kötöttek és nem kerülhetők meg, ezek a dolgok rendkívül bonyolulttá teszik az eljárást. A pályázati kiírások rettenetesen formalizáltak, ezért van szükség külső szakértő bevonására, aki pedig nyilván csak abból az adatból tud dolgozni amit házon belül szedünk össze, mégis megerősítés, hogy talán formai hibát nem követünk el. 

Egyetlen pályázati határidő nem lett elmulasztva.

Azt, hogy egy pályázat és projekt előkészítő stáb hogyan működjön nagyon nehéz behatárolni. 

Van ahol önálló osztály működik, de bármilyen belső szervezeti egység látja el ezt a feladatot, nagyon alaposan át kell nézni a feladatokat és együttműködni. 

Az elkövetkezendő időszakra vonatkozóan elmondta, hogy jelenleg folyik a hivatali szervezet átvilágítása, melynek egyik eleme a projektfejlesztés területe. Szakértői stáb elemezni fogja a feladatokat, és olyan javaslatokat tud letenni, amelyről hasznos tapasztalatokra lehet szert tenni. Az érintett kollégák folyamatosan járnak a továbbképzésekre, a napi munkakapcsolat nagyon jó a NYDFRT munkatársaival. 

A közreműködő szervezetekkel körülményesebb a kapcsolattartás, mert a dokumentálási adminisztráció annyira kötött, hogy ami leírásra kerül attól eltérni nem lehet, a projektet úgy is kell megvalósítani. Az engedélyes és kiviteli tervektől eltérés csak nagyon szűk és nagyon indokolt körben lehetséges csak. 

Rábai József elnök
hogy mindezekről a képviselő-testület is kapjon tájékoztatást – akár szóban is lehet. 
Kifejtette, hogy Ő személy szerint abban lát hiányosságot, hogy nincs meg az a kívánatos mértékű koordináció a feladat ellátásához. Meglátása szerint ez nem is lesz meg addig, míg az vagy azok a személyek, akiknek a feladatokat el kell látniuk, nem rendelkeznek megfelelő jogosítványokkal.

Hangsúlyozta, hogy a város képviselete külön téma, mert az összefügg bizonyos menedzsmenti tevékenységgel, feltárási munkákkal stb.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, a bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását az alábbi kiegészítéssel:
A bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalon  belüli pályázati tevékenység rendszeréről, gyakorlatáról és annak tapasztalatairól is kapjon bővebb tájékoztatást. 

A  bizottság a belvárosi rehabilitáció II. ütem előkészítésének figyelemmel kísérését, pályázati anyagának elkészítését is kiemelt feladatként javasolja kezelni.

A bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
33/2009.(X.19.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület a polgármesteri hivatalon belüli pályázati tevékenység rendszeréről, gyakorlatáról és annak tapasztalatairól is kapjon bővebb tájékoztatást. 

A bizottság a belvárosi rehabilitáció II. ütem előkészítésének figyelemmel kísérését, pályázati anyagának elkészítését is kiemelt feladatként javasolja kezelni.

Felhatalmazza a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József elnök

Határidő: 2009. október 27. 
4. napirend

Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság mentesítésre

Előadó: Király László GAMESZ-vezető
33-110/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 27-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Szóbeli kiegészítés nem volt.
Az előterjesztésben foglaltakhoz kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az általa megfogalmazott határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag elfogadott, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta. 
34/2009.(X.19.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság az önkormányzat Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság mentesítésre tárgyú előterjesztésben foglaltakat megnyugtatónak ítéli. A környezetkárosító szóróanyagok fokozatos - 2010 őszi – téli  időszakig történő folyamatos -  kiváltására irányuló javaslattal a beszámolót elfogadja, a szükséges technikai háttér biztosítást támogatja.

Felhatalmazza a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József elnök

Határidő: 2009. október 27. 
5. napirend

GAMESZ 2010. évi parkosítási és zöldterület-gondozási terve (97/2009.(IV.28.) KT. határozatban foglalt elrendelés alapján)

Előadó: Király László GAMESZ-vezető
33-109/2009. sz. előterjesztés melléklete
Laczkó Mária kertész főmérnök (GAMESZ)
a leírtakhoz hozzáfűzte, hogy sajnos a költségek olyan magasak, hogy azokat a GAMESZ saját erőforrásból a kereteiből biztosítani nem tud, ezért kérte, hogy a bizottság segítsen a rangsorolásban.
Rábai József elnök 
mivel a feladat elmélyültebb figyelmet  igényel mindenképpen megnyugtatóbbnak tartaná, ha külön szakértői munkacsoport – akár a pénzügyi bizottság egy tagjával, valamint a városfejlesztési osztály egy tagjával kiegészülve – vizsgálná felül az intézményi javaslatot. 
A vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető 
felhívta a figyelmet arra, hogy a GAMESZ által közölt 10-es listában vannak olyan tételek, melyek valamilyen szinten meghatároznak egy sorrendet.

Az 1., 2., 3., 6., 7-es tétel útfelújításokhoz kapcsolódik, ezért elsődleges kell, hogy legyen növényültetés szempontjából.

Rábai József elnöknek
a külterületek kaszálására vonatkozó kérdésére 

Laczkó Mária városi főkertész  tájékoztatta a bizottságot arról, hogy az év egy részében a GAMESZ egy részében  GERMIKO BT. végzi ezt a feladatot. Ez év elején született egy megállapodás erre vonatkozóan.
Babics Tamás csoportvezető 
A téma kapcsán elmondta, hogy a GERMIKO-val kb. 10 éve van együttműködési megállapodása a hivatalnak, jelentős feladatokat látnak el a településen. Karbantartják a város nyílt és zárt rendszerű csapadékvíz elvezető rendszerét. 

Alapvetően ők kaszálták a város kül-, és  belterületén lévő nyílt árkokat, az időjárástól függően többször, kevesebbszer.

Alkalmasak jelentősebb csapadék után a térkő bontására, visszaállítására, olyan feladatokra, amelyre adott esetben nincs szakembere és technikai felszereltsége sem a GAMESZ-nak.
A keresztbe intézkedések elkerülése végett, mivel a GERMIKO általában július – augusztus hónapban nem tartózkodik itt, tavaly megállapodás jött létre arra vonatkozóan, hogy ebben az időszakban, szükség esetén elvégzi a nyílt árkok kaszálását a GAMESZ.

Ha teljes egészében átveszik a feladatot, kérdésként merül fel, hogy mi lesz a zártrendszerű csapadékcsatornák tisztítására, melyhez WOMA kell.

Laczkó Mária főkertész
megerősítette, hogy csak a kaszálásról van szó, melyet álláspontjuk szerint gazdaságosan meg tudnának oldani – megemlítette, hogy tavasszal lehetőség lett volna közmunkások alkalmazására.  Szeretnék azt az összeget amit a GERMIKO kapott a kaszálási munkák elvégzéséért  eszközvásárlásra fordítani.   
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Javasolta az előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltak elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy  a bizottság javasolja a 2010 évre javasolt növénytelepítési költségigény szakértői munkacsoport  által történő felülvizsgálatát. 

Tárgyalást javasol kezdeményezni a GERMIKO  BT-vel, hogy a külterületek kaszálását a jövőben a GAMESZ végezze a szükséges eszközbővítések mellett. 

A bizottság a javaslat egyhangú elfogadásával 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
35/2009.(X.19.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság az önkormányzat Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság mentesítésre tárgyú előterjesztésben foglaltakat megnyugtatónak ítéli. A környezetkárosító szóróanyagok fokozatos - 2010 őszi – téli  

időszakig történő folyamatos -  kiváltására irányuló javaslattal a beszámolót elfogadja, a szükséges technikai háttér biztosítást támogatja.

Felhatalmazza a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József elnök

Határidő: 2009. október 27. 
6. napirend

Intézkedési Terv megállapítása a városszemlén tapasztalt hiányosságok felszámolására

Előadó: Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető

2364-4/2009. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 27-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Az írásos előterjesztéshez szóbeli javaslat nem volt.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Füzesi Lászlóné bizottsági tag
Jelezte, hogy a  határozat ellenére a tájékoztató táblák nem lettek beszedve.

Klie Zoltán főépítész
ezzel kapcsolatosan tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy a táblarendszert felállító cég képviselője éppen a bizottsági ülés napján járt a hivatalban és ígéretet tett arra, hogy a felmerült helyi vállalkozói igényekre vonatkozó árajánlatát megküldi.

Egyéb kérdés, észrevétel, felvetés nem hangzott el.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az intézkedési terv elfogadását az útbaigazító táblák aktuális cseréjének elvégzésével kiegészítve.
A bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta:

362009.(X.19.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a városszemlén tapasztalt hiányosságok felszámolására készült Intézkedési Tervet az útbaigazító tábla aktuális cseréinek elvégzésével kiegészítve elfogadásra javasolja.

Felhatalmazza a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József elnök

Határidő: 2009. október 27. 
Tekintettel arra, hogy a 7. napirend előadója még nem érkezett meg az ülésre, Dr. Tüske Róbert  kérésére Klie  Zoltán főépítész tájékoztatást adott a  Rózsakert étterem belsőépítészeti terveiről.

7. napirend

Tájékoztató a települési szilárd hulladék közszolgáltatási rendszer 2010 évi működéséről

Előadó: Szaka Zsolt divíziós igazgató Zöldfok Rt. 
szóbeli előterjesztés
Szaka Zsolt divíziós igazgató
szóbeli ismertetőjében  a jelenleg érvényben lévő szolgáltatási díjak alapulvétele és a várható – a költségeket befolyásoló tényezők ismertetésével előrevetítette, hogy a díjak emelkedése, bármilyen megoldást választ is az önkormányzat, elkerülhetetlen.

Jelenleg
	Társasházi ingatlan esetében 1 db 60 literes tartály egyszeri ürítése
	120 Ft + Áfa

	Családi házas ingatlan esetében 1 db 110 literes tartály egyszeri ürítése
	174 Ft + Áfa

	Üdülő ingatlanok esetében 1 db 110 literes tartály egyszeri ürítési díjának 50%-a
	    87 Ft + Áfa


Az állandó ingatlanok esetében idén évi 127 alkalommal 110 literes, a társasházi ingatlanok esetében 60 literes, családi házas és üdülőingatlanok esetében 63 alkalommal 110 literes edényt ürítése történik. 

A zöldhulladék szállítás április 1-től november 30-ig tartó időszakban – kéthetente szerdán - évi 18 alkalommal történik. 

A díjak tartalmazzák a gyűjtés, szállítás és az ártalmatlanítás díját is.
Bizonyos mérvű díjemeléssel járna az is, ha maradna a jelenlegi szolgáltatási rendszer.
A szolgáltatás és díjszámítás tekintetében több alternatíva merült fel: 
· A Zöldfok Zrt. házhoz menü szelektív gyűjtőjáratokat vezethetne be mondjuk kéthetente egyszeri alkalommal. Ehhez  a papír és műanyag hulladék gyűjtésére zsákot biztosítanak. Jelenleg a Zöldfok Zrt. által üzemeltetett 8 gyűjtőszigeten történik, az ISPA/KA beruházás keretében a meglévő szigetek átépültek, és további 5 gyűjtősziget létesült. A ZALAISPA Zrt. keretében ezek még nem működnek. Az üzemelés kezdetéről információval nem rendelkeznek.  

Az állandó ingatlanok esetében évi 127 alkalommal 110 literes, a társasházi ingatlanok esetében 60 literes, az üdülőingatlanok esetében 63 alkalommal 110 literes edényt  ürítenek. 

A zöldhulladék szállítás április 1-től november 30-ig tartó időszakban – kéthetente szerdán - évi 18 alkalommal történik. 
A házhoz menő szeletív gyűjtőjárat napok száma évi 26.
· Az időlegesen használt ingatlanok esetén a szolgáltatás kötelező igénybevételi időszaka a április 1-től december 31-ig terjedő időszak. Ebben az időszakban kötelező a közszolgáltatási díj megfizetése. Az időlegesen használt ingatlanok fogalmát a helyi rendeletben kell meghatározni.

Az állandó ingatlanok esetében évi 127 alkalommal 110 literes, a társasházi ingatlanok esetében 60 literes, az időlegesen használt ingatlanok esetében 101 alkalommal 60 ill. 110 literes, az üdülőingatlanok esetében 63 alkalommal 110 literes edényt ürítenének.  

A zöldhulladék szállítás április 1-től november 30-ig tartó időszakban – kéthetente szerdán - évi 18 alkalommal történne.  

A díjak tartalmaznák a gyűjtés, szállítás és az ártalmatlanítás díját is.
· Csökkenthető lenne az éves kommunális hulladék járatnapok száma és járatnaponként csak 1 db edényt ürítenek. A heti háromszori ürítés az eddigi gyakorlattól eltérően május 1 – szeptember 30 közötti időszak helyett június 1 – augusztus 31 időszakra korlátozódik. Az időlegesen használt ingatlanok esetén a szolgáltatás kötelező igénybevételi időszaka az április 1-től december 31-ig terjedő időszak, valamint minden ingatlan tulajdonos választhat 60 literes edényt. A választott edényzeten felüli többlethulladék elszállítása pedig feliratos zsákban történik. 


Az állandó ingatlanok esetében évi 118 alkalommal 110 literes, a társasházi ingatlanok esetében 60 literes, az időlegesen használt ingatlanok esetében 92 alkalommal 60 ill. 110 literes, az üdülőingatlanok esetében 59 alkalommal 110 literes edényt ürítenének. 

A zöldhulladék szállítás április 1-től november 30-ig tartó időszakban – kéthetente szerdán - évi 18 alkalommal történne 
Szaka Zsolt a Zöldfok Zrt. divíziós igazgatója ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy az önkormányzati igények figyelembevételével összeállított, a jelenlegi rendszer mellett több alternatívát felvázoló  szolgáltatási és árajánlatukat legkésőbb 2009.  november 15-éig megküldik a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársához. 
Rábai József elnök
a bizottság tagjai nevében megköszönte a tájékoztatót.

Egyéb napirend nem volt, a bizottság elnöke az ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.
Rábai József







         Gelencsér Hédi

a bizottság elnöke
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         a jkv. hitelesítője
PAGE  
Jegyzőkönyv

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának

2009. október 19-ei rendes nyilvános üléséről

