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Füzesi Lászlóné,

Gelencsér Béla
Király László,

Klucsarits Iván

Kovács Ferenc 

Dr. Török Lajos  bizottsági tag
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Gelencsér Hédi bizottsági tag
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Naszádos Antal alpolgármester,

Szarka László képviselő,

Lázár László képviselő 

Dr. Tüske Róbert jegyző 


Klie Zoltán főépítész

Tüdő László városfejl. és építésügyi osztályvezető

Gerecs Ibolya
bizottsági koordinátor 


I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Rábai József  elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy  a 9 fős bizottság 8 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. 

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Czövek Imre  bizottsági tagot kérte fel.

A meghívóban szereplővel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére. 
A napirendre vonatkozó kiegészítő, módosító javaslatok nem voltak.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

2. Vezetékszolgalmi jog hozzájárulás alsópáhoki beruházások vonatkozásában 

VFO/124-3/2010.  sz. előterjesztés

 Előadó: Tüdő László  városfejlesztési és építésügyi osztályvezető   

3. Illyés Gyula Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére pályázat benyújtása 

VFO/156-7/2010 sz. előterjesztés a bizottsági ülés elején kerül kiosztásra

Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens

4. Az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása

VFO/161-3/2010. sz. előterjesztés 

Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens

5. Döntéshozatal Hévíz város közlekedési koncepciójának kidolgozásáról

VFO/160/2010. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

6. Taxi kiállási hely létesítése a nagyparkoló területén 

VFO/87-2/2010.

Előadó: Király Zoltán közterület-felügyelet csoportvezetője

7. Gombás Józsefné 868/3 hrsz-ú ingatlanának az önkormányzat részére történő eladása

SZO/19-4/2010. sz. előterjesztés

Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző

8. Tájékoztató a települések belterületén lévő villamos hálózat környezetében lévő növényzet karbantartásáról és telepítéséről szóló projektről
VFO/159/2010. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

9. Tájékoztató a Nemesbük, Thermal SPA Hotel gyógyvízellátását biztosító vízilétesítmények elvi vízjogi engedélyezéséről 

VFO/159/2010. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

II.
NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirend 
A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

A bizottság elnöke részéről bejelentés nem volt.
Felkérte Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezetőt, tartson rövid ismertetőt a városközpont rehabilitáció jelenlegi állásáról 

Tüdő László a felkérésre
elmondta, hogy a közbeszerzési eljárás befejezését követően február 1-jén  sor került a kivitelezői szerződés megkötésére, majd a minden érintett bevonásával megtartott helyszíni bejárásra. Egyeztetettek a kivágott fák elszállításáról is. A munkák megkezdése előtt megtörtént az érintett lakó- és üzlettulajdonosok tájékoztatása.  A munkák ütemezetten folynak majd. Az ütemterv egy-egy hétre előre érkezik a kivitelezőtől, és remélhetőleg tartható lesz.  Előzetesen megtörtént az érintettek tájékoztatása

A Déli elkerülő út engedélyeztetési eljárásával kapcsolatosan elmondta, hogy előzetes hatásvizsgálatot kell készíttetni, ezt pótlólag be kell nyújtani az engedélyezési tervhez, az eljáró hatósághoz.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
továbbra sem ért egyet azzal, hogy a déli elkerülő útra költ az önkormányzat, tudomása szerint Keszthely új szabályozási terv elkészült. Egyébként sem ért egyet a beruházással.

Környezetvédelmi szempontból abszolút  rossz, városfejlesztési szempontból is annak tartja, mert az átmenő forgalmat nem szabad továbbra is fenntartani.

Rábai József elnök 
kérte, hogy  amennyiben valakiben ilyen kétségek merülnek fel, megfelelő időben jelezze, ne akkor, amikor már beindul a gépezet. Ez a tétel a költségvetésben is benne van, de egyáltalán nem biztos,hogy megvalósul.

Kovács Ferenc bizottsági tag 
javasolta, hogy minden hét utolsó napján ellenőrizzék a belvárosban folyó munkákat, abban a tekintetben is, hogy  az ütemezéshez képest mi készült el.

A bizottság elnöke javasolta, hogy a hivatal részéről környezetvédelmi szempontból Babics Tamás vegyen részt ezeken az ellenőrzéseken. 
Gelencsér Béla bizottsági tag 
bejelentette, hogy többen jelezték felé, hogy a volt Vasas üdülő épületében valamilyen mozgást észleltek. Kérte,  hogy a városfejlesztési és építésügyi osztály ennek nézzen utána.  

Tüdő László osztályvezető 
tájékoztatta Gelencsér Béla bizottsági tagot arról, hogy az épület új tulajdonosa tudomása szerint az épületet lebontatná, és újraépíttetné. Elképzelhető, hogy emiatt valamiféle felmérés  történik. 
Klucsarits Iván bizottsági tag 
megköszönte a belváros rehabilitációra vonatkozó tájékoztatásokat.

Emellett jelezte, hogy a Helikon portálon egy rendkívül negatív bejegyzés jelent meg a beruházással kapcsolatosan, nem is tudja elképzelni, hogy valaki az üzlettulajdonosok közül ilyent írt volna.

A bizottság elnöke megköszönte az 1. napirend keretében elhangzott tájékoztatót; melyet a bizottság tagjai egyhangúlag elfogadtak.
2. napirend

Vezetékszolgalmi jog hozzájárulás alsópáhoki beruházások vonatkozásában 

VFO/124-3/2010.  sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Előadó: Tüdő László  városfejlesztési és építésügyi osztályvezető   

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt. 

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Dr. Török Lajos bizottsági tag 
Pontosította, hogy a nyomvonal a kifolyótól Alsópáhokig tart. Hangsúlyozva, hogy véleménye szerint a cél támogatandó, arra hívta fel a figyelmet, hogy  a következményekre is gondolni kell. Lehet,  hogy most a beruházással érintett két cég kapja meg a szolgalmi jogot, de 5-10-15 év múlva erre a szolgalmi jogra további fejlesztéseket raknak rá. Abban az esetben az önkormányzatnak nem lesz vétó joga, hiszen csak a szolgalmi jog visszterhes része ad alapot a beavatkozásra. Akkor pedig nem lesz elegendő eszköz ennek megakadályozására.

Véleménye szerint erről a két önkormányzatnak kellene megállapodást kötnie. 
Rábai József elnök
is úgy vélte, hogy a két önkormányzatnak több szempontból is át kellene gondolnia a dolgot. Például érdekes helyzet állna elő attól is, ha a két szálloda elhasznált vize visszafele jönne,  ugyanakkor a Honvéd Szanatórium vize meg Alsópáhok felé.  

Gelencsér Béla bizottsági tag 
egyetértett ezzel. Megfontolásra javasolta a Honvéd Szanatórium elfolyó vizének ráterhelését a vezetékpár elkészültekor.  
Kérdésként vetette fel, - és kérte előzetesen átgondolni, nehogy a későbbiekben problémát jelentsen - hogy az út kiszélesítése után van-e elegendő hely a vezetékpár elhelyezésére?  
Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
a napirend kapcsán megjegyezte, hogy az, hogy Alsópáhok belterülete egészen Hévízig ér, az felveti az építészek felelősségét. 
A napirendre vonatkozóan javasolta annak feltérképezését és együttes áttekintését, hogy az elfolyó vizekhez milyen tervek kapcsolódnak, kapcsolódhatnak még. Kérte, hogy a Vízügyi Igazgatóságtól erre vonatkozóan a hivatal szerezze be az adatokat. Példaként a Honvéd Szanatórium és a Rogner Hotel elfolyó vízét említette, mint amelyekről nem lehet tudni, hogy mire használják fel. 
Mivel ez melegvíz, hőszivattyús hasznosításra kiváló lenne, lehet, hogy fűthetné egész Páhokot vagy Hévíz egyharmadát. 

A tófürdő rekonstrukciós beruházás kapcsán megjegyezte, hogy a szádfalat olyan anyagból készítik, amitől olyan lesz az egész, mint egy medence. 
Klucsarits Iván bizottsági tag
ehhez hozzáfűzte, hogy a Honvéd Szanatóriumnál és a Heliosnál elfolyó víz Páhok felé indul, bemegy a nagysáncba és aztán a Balatonba folyik bele, nem vész el. 

Király László bizottsági tag  
szerint  a Honvéd és  Helios elfolyó vizét is  lehetne a tervezett alsópáhoki szállodák vízigényére fordítani
Dr. Török Lajos bizottsági tag 
kifejtette, hogy nagy valószínűséggel 60 m3-nél többet naponta nem fog szállítani a vezeték. 240.000 m3 vizet használhat fel a Honvéd, ebből 40 ezret adna át évente a Helios „C”-nek. egészen biztos,hogy ott még jócskán van szabad kontingens. 
Rábai József bizottsági elnök 
az elfolyó vizek hasznosítását korszerű megoldásnak értékelte. Azt azonban elgondolkodtatónak tartja, hogy nem tudni milyen igények vannak még. Nem tudni például,  hogy mi lesz az angolnással. Nem jut-e oda a végén az önkormányzat, hogy az elfolyó víz nem lesz elég a végén. Tényleges adatok kellenének az illetékes hatóságtól arra, hogy mire lehet számítani. 

Egyetértett azzal, hogy az önkormányzatoknak le kellene ülniük és tárgyalni a megállapodásról.

Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
csatlakozva Király Lászlóhoz, célszerűbbnek tartaná, ha az elfolyó vizet a Honvéd Szanatóriumtól venné igénybe a tervezett két szálloda, így nem kellene ilyen hosszú vezetéket létesíteni.
Czigány Sándor Alsópáhok község polgármestere
az elhangzottakra reagálva tájékoztatta a bizottságot arról, hogy Ő személyesen eljárt a Honvéd Szanatóriumban, dr. Sedivi Lászlónál, ahol készségesen segítettek volna.

Azonban ez lehetetlen, mert a Honvédtól  elfolyó víz már kezelt, nem ugyanaz, mint a zsiliptől a vezetékbe kerülő. Teljesen más a hatása, értéke. 
Rávilágított arra, hogy a beruházás létrejötte nem csak Alsópáhoknak lenne jó, hanem Hévíznek is, hiszen a vendégek elsősorban Hévíz miatt jönnek Alsópáhokra. 
Leszögezte, hogy nem azt kérik, hogy Hévíz önmagát ne fejlessze, csupán azt, hogy az amúgy is elfolyó vizet – közös érdekek kapcsán – hadd hasznosítsa ez a két szervezet. Az együttműködésnek még lesznek további formái is remélhetőleg, és Alsópáhok község  fejlődése  Hévízre is pozitív hatással lesz. Mint ahogy a  sármelléki reptér fontos a térségnek, a településükön megvalósuló beruházások is hasznára válnak majd.
Egyetértett azzal, hogy a tisztázásra váró dolgokat alaposan meg kel vizsgálni, de kérte, hogy a lehetőséghez képest támogassa a bizottság az elképzeléseket.

Gelencsér Béla bizottsági tg 
utalt a kistérségek nagyon fontos szerepére. A témáról legalább a kistérségi polgármestereknek egyeztetniük kellene egymással. Erre azért lenne nagy szükség, mert Nemesbük 800 személyes szállodát készül építeni. Ha nincs önkontroll, akkor a pár tíz km-rel odébb levő települések miért korlátoznák a fejlesztési elképzeléseiket.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag 
emlékeztetett arra, hogy hatóság által kimondott tény, hogy a zsilip  után kivett víz csak fürdőzésre jó, gyógyításra nem alkalmas. Csak wellness szolgáltatásra felelne meg, gyógyításra nem. Ha a térség a wellness irányra áll be, nem sok jövője van, mert az ilyen jellegű szolgáltatásokat  mindenki a hozzá legközelebb lévő helyen veszi igénybe. 

A fejlesztésnek ezt az irányát nem tartja jónak. Sokkal szimpatikusabb elképzelésnek tartja pl. a golfozási lehetőség – vagy egyéb szabadidős tevékenység – megteremtését, mert ezekhez kapcsolódva  nem csak szálláshelyet kínál a szolgáltató, hanem olyan szolgáltatásokat, amelyekkel vonzóbbá teszi a térséget. 
Mivel Hévíznek már nincs területe, meggyőződése, hogy kistérségi szinten kellene úgy irányítani a befektetőket, hogy inkább a térségnek hasznos beruházások felé menjenek. Hiába épülnek szállodák nem lesz vendég, mert nincs olyan  idegenforgalmi, turisztikai attrakció, ami ide vonzaná és itt tartaná őket. 
Dr. Török Lajos bizottsági tag kérdésére
Dr. Tüske Róbert. jegyző elmondta, hogy a szolgalmi jog átruházható, mint szerzett jog tovább adható. 

Egyetértett Füzesi Lászlóné bizottsági tag által elmondottakkal. Olyan jellegű kitekintés kell az önkormányzatnak, hogy céljai ne gyengüljenek, hanem erősödjenek. Kistérségi szinten lehet úgy gondolkodni, hogy valamennyi település megtalálja a számítását.
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

A vita során megfogalmazott kérdések, vélemények, javaslatok alapján a következő két pontban foglalta össze a bizottság álláspontját: 

1. Az önkormányzatoknak le kellene ülni a fejlesztések vonatkozásában és olyan megoldást kellene javasolni, amely betartásával nem kerülhet egyik önkormányzat sem kiszolgáltatott helyzetbe. 

2. Másrészt be kellene szerezni a vízügyi szervtől a lefolyó víz várható teljes körű felhasználásának mikéntjét. 

Ezek alapján javasolta, hogy az előterjesztéshez csatolandó bizottsági vélemény 4. pontjában a következők kerüljenek rögzítésre. 

„A bizottság javasolja, hogy kerüljön sor a lefolyó víz teljes körű igénybevételi szándékának felmérésére/megismerésére, valamint az érintett két önkormányzat fejlesztési célzatú egyeztetésére”
Szavazásra bocsátotta az általa megfogalmazott alábbi bizottsági határozat-javaslatot:
A bizottság az előterjesztést megismerte és megvitatta. Előzetesen azt támogatja. Végső döntést azonban csak a 4. pontban rögzítettek eredményeinek figyelembevételével javasolja meghozni.

A bizottság egyhangú 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
5/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz  Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi bizottsága a „Vezetékszolgalmi jog hozzájárulás alsópáhoki beruházások vonatkozásában” c. előterjesztést megismerte és megvitatta. Előzetesen azt támogatja, a végső  döntést azonban csak a lefolyó víz teljes körű igénybevételi szándékának felmérése/megismerése, valamint az érintett két önkormányzat fejlesztési célzatú egyeztetési eredményeinek figyelembevételével javasolja meghozni.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

3. napirend
Illyés Gyula Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére pályázat benyújtása 

VFO/156-7/2010 sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete 
Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Király László bizottsági tag 
kérdésként vetette fel, hogy a pályázatba be lehet-e építeni a sportcsarnok mennyezetének  megépítését szigetelt álmennyezettel, Ha igen, ezt feltétlenül javasolja meglépni, mert hihetetlenül nagy légteret fűt az önkormányzat.
Biztos, hogy a tűzoltóság által előírt tűzállósági követelményeknek meg kell felelni, de már létezik ilyen gipszkarton is. 
Rábai József bizottsági elnök
kérte, hogy a hivatal járjon utána, hogy milyen lehetőségek vannak megfelelő álmennyezet építésére. 

Czövek Imre bizottsági tagnak
arra a kérdésére, hogy milyen eséllyel indul Hévíz Város Önkormányzata a pályázaton, 

Dr. Váradi Renáta pályázati referens elmondta, hogy  kistérségenként egy pályázat kerül támogatásra Tudomása szerint Cserszegtomaj és Sármellék is szeretne pályázni, ez utóbbi óvodára. Ezek a települések még nem nézték át pontosan a pályázati kiírásokat, Hévíz már közel másfél éve várt erre a kiírásra. Azért nem indult az általános iskola eddig pályázaton, mert ezt a lehetőséget várta. A kistérségi koordinátor információja szerint az említett két településnek azokra a fejlesztésekre, melyekre pályáznak, más program keretében is lenne lehetősége. A három település közül Hévíznek van leginkább esélye a támogatásra. 
Dr. Török Lajos bizottsági tag kérdése: 
van-e arra kimutatás, hogy az elkövetkezendő 10 évben mennyi iskoláskorú gyermek lesz?
Ez alapvetően határozza meg a pályázaton való indulást, hiszen országosan csökkenő tendencia mutatkozik. A sportcsarnokkal kapcsolatban nincs kétsége, mert ott nagyon komoly gondok vannak. Ha 10 éven belül a beiskolázási létszám nem olyan mértékű lenne, akkor ezt a fejlesztést át kellene egy valamelyik következő időszakra ütemezni, annál is inkább, mert  az önerő is szűkös. Ezért a megalapozott döntéshez mindenképpen mérlegelni kell ilyen adatot is. 
Rábai József bizottsági elnök 
egyetértett a pályázat benyújtásával, azonban úgy fogalmazott, hogy az nem elég koncepciózus, „jó hévízi módra spontán össze van dobva”. 
jelezte, hogy az előterjesztés határozati javaslatának 2. pontját szükséges javítani a következőképpen „…..a város polgármesterét, a pályázat elkészíttetésére.”
Király László bizottsági tag - mint Hévíz Város Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének Vezetője  - 
leszögezte, hogy teljesen mindegy  hány gyerek lesz az iskolában, mert ott már életveszélyes állapotok vannak,  ezért amit csak be belehet építeni a pályázatba, azt javasolta belerakni. 
Tételesen felsorolt néhány komoly műszaki problémát: 
· nyílászárók katasztrofálisak, 
· a világítás rekonstrukcióját félbe kellett hagyniuk, mert nem volt pénz a világítótestek cseréjére, 
· gazdaságtalan kazánok üzemelnek az iskolában, cseréjüket követően legalább 30 %-kal csökken a fűtésköltség,
· a sportcsarnok öltözőiből a raktárakba folyik a zuhanyzóvíz, érdemleges javítás nem volt még a megépítése óta. 
Dr. Török Lajos bizottsági tag 
előrebocsátva, hogy nem biztos, hogy ennek a bizottságnak a feladata, javasolta napirendre tűzni és kistérségi szinten kidolgozni, hogy egyes pályázatokon melyik település, milyen kérdésben nyújt be támogatási igényt – természetesen egymást kiegészítve és támogatva.

Javaslatát azzal a ténnyel is alátámasztotta, hogy a támogatásra fordítható összegek csökkenek, ezért várhatóan az erre fordítható keret összegeket centralizálni fogják.

Dr. Szántó Endre művelődési és oktatási referens
Alátámasztotta Dr. Török Lajos megállapítását a gyereklétszám csökkenésére vonatkozóan. A jövőre nézve legalább évi 2 osztály indítása lenne jó, mert ha megszorításként csak hévíziek járhatnának az iskolába, akkor drasztikus elbocsátásokat kellene  eszközölni. 

A megoldásokat folyamatosan keresik, most úgy tűnik, hogy iskolai fenntartó társulások keretében kellene gondolkodni, ez a kistérségi társulási tanács ülésén is felmerült. Elsősorban Sármellékről van szó, és mellette jönne be Zalavár is. Az országos választások előtt azonban semmi értelme nincs bármiféle szándéknyilatkozat megtételének. Tudomása szerint Cserszegtomaj nem szeretne ebben részt venni, Alsópáhok is meg kívánja őrizni 8 osztályos iskoláját. Hévíznek meg a legkevésbé fontos, bár ő lenne központja ennek a közös fenntartású iskolának. Elképzelhető, hogy a változtatások hatására felülről nyúlnak bele a dolgokra, ezért mindenhol várakozó állásponton vannak. 
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

6/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi bizottsága az Illyés Gyula Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésének átfogó koncepció szerinti pályázat útján történő megvalósításával, a kapcsolódó pályázat elkészítésével és benyújtásával messzemenően egyetért.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

4. napirend

Az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása

VFO/161-3/2010. sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Dr. Váradi Renáta pályázati referens

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József elnök
kérdésként vetette fel, hogy a 2010 évi feladatok között is szereplő Árpádkori  templom felújítása hogyan áll?

Király László bizottsági tag (GAMESZ vezető) válasza
amennyiben az iskola pályázat nyer, akkor a nyári felszabaduló energiát a GAMESZ a templom állagmegóvására tudják fordítani.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

A bizottság egyhangú 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

7/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása c. előterjesztést megvitatta. A határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

5. napirend

Döntéshozatal Hévíz város közlekedési koncepciójának kidolgozásáról

VFO/160/2010. sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete 

Előadó: Tüdő László osztályvezető

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Gelencsér Béla bizottsági tag 
sürgős intézkedést kért a városközpontban „már bent lévő autók” elhelyezése ügyében. 
Király László bizottsági tag
A rokkantak tó és fedett fürdő közeli parkolási problémáját vetette fel. Ahhoz, hogy a tóhoz és a fedett fürdőhöz közel rokkant parkolóhelyet tudjon biztosítani az önkormányzat, testületi határozat kell. Megoldási alternatíva lehet a fedett fürdő előtti 15 rokkant parkoló kiváltására a Panoráma étteremtől a Park utcáig két oldalt lévő parkolási lehetőségeknél, a gazdasági bejárónál lévő 15 parkoló erre a célra való felhasználására. Azt viszont már most jelezni kellene táblával, hogy csak rokkant parkolásra engedélyezett parkolóhelyek. A Petőfi utca felújítását követően pedig felfestéssel is lehetőséget kell adni a rokkant parkolásra. Ő azon az állásponton van, hogy az üzlettulajdonos oldja meg a problémáját ahogy tudja, mert ha más megoldás nincs, le is tud sétálni az üzletéhez. A beruházás első ütemében már most szoktatni kellene az autótulajdonosokat, hogy csak azok álljanak meg, akik arra jogosultak. 
Rábai József elnök
egyetértett azzal, hogy a kérdés megoldása sürgető. Azt, hogy a lehetőségek felmérése kezdődjön meg, véleménye szerint bizottsági szinten javasolni kell, azonban azt nem javasolja, hogy a bizottság határozza meg ezeknek a parkolóknak a helyét.

Tüdő László osztályvezető 
véleménye szerint átmeneti megoldásként javasolni lehetne a Király László által vázolt megoldást, aztán majd a közlekedési koncepció kidolgozásánál a munkaközi egyeztetésben kialakulhat a végleges állapot.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az alábbiakban megfogalmazott bizottsági határozati javaslatot:

A bizottság Hévíz város közlekedési koncepciójának – előterjesztés figyelembevételével  történő – elkészítését, majd annak fokozatos/ütemezett megvalósítását megkülönböztetett fontosságú feladatnak tekinti. A bizottság a határozati javaslattervezetben foglaltakkal egyetért, a képviselő-testületi elfogadását javasolja. Ugyanakkor javasolja a kórház előtti rokkant parkoló kiváltási lehetőségének soron kívüli felmérésének és kijelölésének elrendelését.

A bizottság egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

8/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága Hévíz város közlekedési koncepciójának az 

előterjesztésben foglaltak figyelembevételével  történő  elkészítését, majd annak fokozatos/ütemezett megvalósítását, megkülönböztetett fontosságú feladatnak tekinti. A bizottság a határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért,  képviselő-testületi elfogadását javasolja. Ugyanakkor javasolja a kórház előtti rokkant parkoló kiváltási lehetőségének soron kívüli felmérésének és kijelölésének elrendelését.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

6.. napirend
Taxi kiállási hely létesítése a nagyparkoló területén

VFO/87-2/2010. sz. előerjesztés a jegyzőkönyv melléklete 
Előadó: Király Zoltán közterület-felügyelet csoportvezetője

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Király László bizottsági tag – GAMESZ vezető –

jelezte, hogy a belváros rehabilitációja kapcsán 45 parkolóhely esik ki, 30 az Erzsébet királynéban és a 15 db rokkant parkoló hely. Ezzel szemben a parkolási iroda tervezett árbevételét nem csökkentették.  
2009-ben majdnem 100 db vállalkozói bérletet tudtak eladni, - ami nagyobb árbevételt jelent mint a lakossági bérlet – most ez a szám is csökkenni fog, ez tovább  csökkenti az árbevételt. 
Király Zoltán a közterület-felügyelet csoportvezetője 
Jelenleg 14 taxis van , fele nappal, fele éjszaka dolgozik. Egyre kisebb hely van a megállásukhoz, de számukat korlátozni nem lehet.

Mivel a forgalom erősen visszaesett, és gondot okozott nekik a 24.000 Ft befizetése is, ezért a nagyparkolót megnézték javasolták  az előterjesztés mellékletében jelölt  két helyen 3-3 hely felfestését.

Ő személy szerint a nagyparkolóban az előterjesztésben ismertetett módon javasolja megoldani a problémát. Egyébként a rendőrség is ezt tartja közlekedésbiztonsági szempontból előnyösebbnek. A taxisok szándékaik szerint váltják egymást, és mindig más fog ott állni. 
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát bezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását. 

A bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta: 
9/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Taxi kiállási hely létesítése a nagyparkoló területén” c. előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta. A bizottság a határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

7. napirend

Gombás Józsefné 868/3 hrsz-ú ingatlanának az önkormányzat részére történő eladása

SZO/19-4/2010. sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete 
Előadó: Dr. Bognár András jogi ügyintéző 
Dr. Bognár András jogi ügyintéző 
az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítésként kifejtette, hogy véleménye szerint ez a terület a társasház megközelítését szolgálja.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Tüdő László osztályvezető 
meggyőződése szerint, mivel 2009-ben Gombás Józsefné ebben a megtekintett állapotban vette meg a területet, nyilvánvalóan feltett szándéka volt, hogy eladja az önkormányzatnak, nyilvánvalóan a vételárhoz képest magasabb árért. 
Rábai József elnök 
véleménye szerint az önkormányzatnak a határozati javaslatban foglaltak szerint tovább kellene alkudni és közelíteni az árakat, de a jelenlegi állapotot meg kell szüntetni.  

Minden lehetséges megoldást fontolóra véve, megfontoltan kell eljárni, mert nem biztos, hogy egy esetleges kisajátítási  eljárással jobban járna az önkormányzat. 
Czövek Imre bizottsági tagnak  
arra a kérdésére, hogy az évekkel ez előtti történésekről szóló dokumentumok a földhivatalnál fellelhetők-e, Dr. Bognár András jogi ügyintéző tájékoztatásul elmondta, hogy az önkormányzatnál nincs egyéb dokumentáció, és a földhivatal is valószínűleg továbbadta a levéltárnak.. 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását, a következőkben megfogalmazott kiegészítéssel:

„A bizottság a 868/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának önkormányzati megszerzését szorgalmazza. A bizottság ugyanakkor az eladásra felajánlott Hunyadi u. részét képező ingatlan vételárának további – határozati javaslat terv szerinti – egyeztetését javasolja.
A bizottság egyhangú 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

10/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a gombás Józsefné tulajdonában lévő 868/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának önkormányzati megszerzését szorgalmazza. A bizottság ugyanakkor az eladásra felajánlott Hunyadi u. részét képező ingatlan vételárának további – határozati javaslat terv szerinti – egyeztetését javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

8. napirend 

Tájékoztató a települések belterületén lévő villamos hálózat környezetében lévő növényzet karbantartásáról és telepítéséről szóló projektről
VFO/159/2010. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.
A bizottság elnökének kérdésére az előterjesztés készítője pontosította az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat azzal, hogy a 2. pontban írt „Település” kifejezést Hévíz város teljes közigazgatási területére érti.
Király László bizottsági tag 
kérte, hogy a bizottság úgy foglaljon állást,  hogy az E.ON és a GAMESZ illetékesei közös bejárás keretében egyezzenek meg abban, hogy mely növényeket, milyen módon kell nyesni, és ezeknek a munkálatoknak az elvégzésében a GAMESZ legyen felelős. A térítési díjat a GAMESZ számlája alapján az E.ON fizesse meg. 

Együttműködési megállapodást erre a feladatra – és csak Hévíz város tulajdonában lévő területekre – javasolja megkötni. A magántulajdonban lévő kül- és belterületi ingatlanok vonatkozásában javasolta, hogy az ingatlantulajdonosok saját maguk egyeztessenek az E.ON-nal.  
A szabályok szerint 20 kV-os vezeték – légvezetékről lévén szó – 5 méteres közelségében nem lehet semmi, ezért pl. a temetőnél meg kell csonkítani a tujákat.

Tájékoztatásul elmondta még, hogy az E.ON-t ketté választották, van egy energiaszolgáltató része, a másik pedig a berendezés üzemeltető része (oszlopok, kábelek, trafók), itt erről a csapatról van szó. 

Rábai József elnök

nem tartotta elfogadhatónak Király László javaslatát, mert az olyan lenne, mintha az önkormányzat magára hagyná az érintetteket.
Dr. Török Lajos bizottsági tag 
Elsődleges feladatként határozta meg annak ellenőrzését, hogy az önkormányzat és az E.ON között milyen szerződés van érvényben, mert az energiapiacon lévő versenyhelyzet miatt akár több millió Ft-os eltérés is lehet, ha jobb kondíciókkal köt valaki szerződést. Már a karácsonyi kivilágítás során is voltak problémák, lehet, hogy a testület egy komoly előterjesztés alapján olyan kedvező pozícióba tudna egy másik szolgáltatóval kerülni, hogy ezek a feladatok is végrehajthatók lennének a szerződés alapján. 

Igazán jó megoldásnak a vezetékek föld alá helyezését tartaná, ezt megelőzendő egy versenyhelyzet kialakításával.
Gelencsér Béla bizottsági tag
Egyetértett Dr Török Lajossal. Leszögezte, ha az E.ON-nak vannak igényei, akkor az Önkormányzatnak is legyenek, 
Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

A bizottság határozatát 2 alternatívában fogalmazta meg a következőkben: 
1. 

A határozati javaslatban foglalt Hévíz belterületére vonatkozó javaslatokkal a bizottság úgy ért egyet, hogy szorgalmazza a légvezetékek föld alatti vezetékkel történő mielőbbi folyamatos kiváltását. A bizottság ugyanakkor javasolja, hogy a külterületi ingatlanokat érintő kapcsolódó feladatok elvégzésére az együttműködési megállapodás kerüljön megkötésre.
5 igen, 3 tartózkodás
2. A bizottság javasolja a téma ülésen elhangzottak figyelembevételével történő ismételt felülvizsgálatát és kidolgozását. 

Szavazásra bocsátotta az 1. javaslatot.
A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazat ellenében – 3 fő tartózkodása mellett – az alábbi határozatot hozta:

11/2010.(II.15.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Tájékoztató a települések belterületén lévő villamos hálózat környezetében lévő növényzet karbantartásáról és telepítéséről szóló 

projektről” c. előterjesztés határozati javaslatában foglalt Hévíz belterületére vonatkozó javaslatokkal úgy ért egyet, hogy szorgalmazza a légvezetékek föld alatti vezetékkel történő mielőbbi folyamatos kiváltását. A bizottság ugyanakkor javasolja, hogy a külterületi ingatlanokat érintő kapcsolódó feladatok elvégzésére az együttműködési megállapodás kerüljön megkötésre.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

Tájékoztató a Nemesbük, Thermal SPA Hotel gyógyvízellátását biztosító vízilétesítmények elvi vízjogi engedélyezéséről 

VFO/159/2010. sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Előadó: Tüdő László osztályvezető

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Rábai József elnök

mint a Tóvédő Egyesület egyik alapító tagja felháborodásának adott hangot – ugyanakkor sajnálkozását is kifejezte – amiatt, hogy egy olyan szervezet kapott felkérést az engedélyezési eljárásba ügyfélkénti bejelentkezésre, amelyik mára már olyan, mintha nem is létezne. Hosszú idő óta nincsenek taggyűléseik, és annak a célnak az érdekében, amiért annak idején megalakították, gyakorlatilag semmifajta cselekvést nem folytat. 
Ő a maga részéről úgy látja, hogy a hivatal illetékesei sorozatos hibákat követtek el az ügy kezelése során. A jelenlegi helyzetben felelősök keresésének értelmét nem látja. A SPA Hotel megépítése érdekében a folyamatok elindultak, a bizottság visszamenőlegesen javaslatot tenni nem tud.
Az előterjesztés feletti vitát megnyitotta.
Füzesi Lászlóné bizottsági tag  - úgy is, mint a Hévízért Városvédő-, fejlesztő, Kulturális Egyesület elnöke

röviden ismertette az általa ismert előzményeket. Ennek során elmondta, hogy az előterjesztéshez mellékelt elvi vízjogi létesítési engedélyt Ő bocsátotta a Jegyző rendelkezésére. Ez ellen a határozat ellen nyújtott be Egyesületük fellebbezést, így a határozat jelenleg még nem jogerős. 
A bizottság elnöke a tárgyban a következő bizottsági állásfoglalást fogalmazta meg:
A bizottság  a Nemesbük, Thermal SPA  Hotel  gyógyvízellátását biztosító  vízilétesítmények  elvi vízjogi  létesítése ügyében adott  tájékoztatás alapján sajnálkozását fejezi ki, hogy csak utólagosan ismerhette meg annak korábbi előzményeit, emiatt kapcsolódó véleményt/ javaslatot nem tudott kialakítani, de korábban e témakörben kialakított véleményét a bizottság fenntartja.  
Fentiek miatt a Városvédő Egyesület fellebbezését bizottságunk éppen ezért támogatja.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a fentiekben megfogalmazott állásfoglalást.

A bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem ellenében, 1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

12/2010.(II.15.) TfTKB. határozat
A bizottság  a Nemesbük, Thermal SPA  Hotel  gyógyvízellátását biztosító  vízilétesítmények  elvi vízjogi  létesítése ügyében adott  tájékoztatás alapján sajnálkozását fejezi ki, hogy csak utólagosan ismerhette meg annak korábbi előzményeit, emiatt kapcsolódó véleményt/ javaslatot nem tudott kialakítani, de korábban e témakörben kialakított véleményét a bizottság fenntartja.  

Fentiek miatt a Városvédő Egyesület fellebbezését bizottságunk éppen ezért támogatja.

A témának a képviselő-testület február 23-ai ülésén való tárgyalása esetére felkéri a bizottság elnökét a határozat ismertetésére. 
Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2010. február 23. 

Egyéb napirend nem volt. 
A bizottság elnöke az ülést 16 óra 05 perckor bezárta.
Jegyzőkönyv lezárva. 

k.m.f.

Rábai József
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