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- Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság:
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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Az ülés levezetésére Czövek Imrét, a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság elnökét kérte fel. 
Czövek Imre megbízott levezető elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy 

· A 9 fős Idegenforgalmi és Sportbizottság 7 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

· A 9 fős Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 6 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

· A 7 fős Közbiztonsági Bizottság 5 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. 

· A 7 fős Pénzügyi – Ügyrendi Bizottságból 5 fő van jelen, a bizottság határozatképes.

· a 9 fős Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságból 8 fő jelen  van, a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolyát a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság  koordinátorát kérte fel.

A meghívóban szereplővel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére.

A napirendre vonatkozó kiegészítő, módosító javaslatok nem voltak.
A napirendre vonatkozó javaslatot

- az Ifjúsági és Sportbizottság egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

- az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

- a Közbiztonsági Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

- a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
- a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták. 
II.
NAPIRENDTÁRGYALÁSA

Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének megállapítása
KGO-41-16/2010. sz. előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető 
Vértes Árpád polgármester
a szakmai szóbeli kiegészítést megelőzően 
tájékoztatásul elmondta, hogy a Parlament a 2009. évi CIII. törvénnyel elfogadta az ország 2010. évi költségvetését., melyet követően elkészülhetett  az önkormányzati költségvetés-tervezet is. 

Nagy vonalakban ismertette a 2010 évi önkormányzati  költségvetés várható alakulását, előrebocsátva, hogy  összeállításánál elsődleges szempont volt az önkormányzati feladatok ellátásához a megfelelő források biztosítása. 
A várható bevételekről szólva 
kiemelte, hogy a hozzájárulások fajlagos összege általában csökkent, vagy az előző évi maradt. A legnagyobb forráskiesés az idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó támogatás felére való csökkentése, ez mintegy 240 millió forinttal kevesebb előirányzatot biztosít

Ugyanakkor örvendetes tény, hogy a felhalmozási bevételek között a belváros rehabilitáció I. forduló pozitív elbírálást kapott. Az állam közel 491 mFt-tal járul hozzá az állam a beruházás megvalósításához. 
A kiadások várható alakulásáról
beszélve először a működési kiadásokat említette. Ezen belül nyugtázta, hogy a  költségvetés biztosítja a dolgozók részére a koncepcióban megfogalmazottakat. Sajnos központi forrás hiányában általános bérfejlesztést nem tudott tervezni, de tartalmazza a törvényben előírt soros bérfejlesztést, jubileumi jutalmat, Az étkezési hozzájárulás 2000 Ft-tal kiegészítésre került. 

A juttatásokra tervezett összeg összességében nem változik, a jogcímekben történik módosítás. Személyi juttatásokra tervezett előirányzat tartalmazza az illetmények és bérjuttatásokon kívül az egyszeri bérkiegészítést.

A munkaadót terhelő elvonások mértéke 32 %-ról 27 %-ra csökkent, így az előirányzat 26 millió Ft-tal  kevesebb az előző évihez képest.
Kihangsúlyozta, hogy a dologi kiadások előirányzatát évek óta nem tudja emelni az önkormányzat, ezért a fokozott takarékosság továbbra is kívánalmas.

Kifejezésre juttatta, hogy a működés mellett a fejlesztésről is gondoskodni kell. Ebben a feladatkörben most  a legfontosabb a belváros megújítása. Rengeteg munka, előkészítés, tárgyalássorozatok után a mai nap a kivitelezési szerződés aláírása megtörtént. Úgy fogalmazott, hogy bár a II. forduló még nem eldöntött, de ebben a helyzetben csak pozitívan gondolkodhatunk.

A fejlesztések közül megemlítette még az óvodabővítést, melynek megvalósításával törvényi kötelezettségének tesz eleget az önkormányzat.

Ezek mellett az említett nagy fejlesztési feladatok mellett már nem volt lehetőség minden igénynek a költségvetésbe való beépítésére.
Fedezetet kellett teremteni a civil szervezetek, alapítványok támogatására. 

Szükséges tartalékot képezni, ennek legfontosabb része a pályázati alap.

Kérte a hozzászólások, javaslatok megtételét és az együttes bizottsági ülés támogatását a költségvetés elfogadásához.
Czövek Imre levezető elnök

felkérte Bereczkyné Koronkai Annát az előterjesztéshez kapcsolódó szóbeli kiegészítése megtételére.

Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető 

rövid szakmai kiegészítést fűzött az írásos előterjesztéshez.

Ennek keretében elmondta, hogy a dologi kiadásoknál a koncepcióhoz viszonyítva az előirányzat  idő hiányában nem került átdolgozásra a parkolási tevékenység tekintetében. Átdolgozást követően az összeg az általános tartalékból kerül levonásra és kerül át a GAMESZ költségvetésébe.
Jelenleg még egyeztetési eljárás folyik a közoktatási intézményeknél, a szakszervezetekkel pedig a holnapi napon kerül az egyeztetési eljárás lefolytatásra. 
A képviselő-testület anyagához az egyeztetési jegyzőkönyvek már csatolva lesznek.

Tájékoztatta a bizottsági ülés tagjait arról, hogy a könyvvizsgáló véleménye a költségvetés-tervezetről pozitív volt. 
Ezután beszélt az Államháztartási törvény módosításáról, mely előírja a költségvetési szervek megvalósítási terv készítésének kötelezettségét.  A törvény 121 §-a lehetőséget ad arra, hogy 2010 – 2011 években ettől eltekintsen. az önkormányzat. Mivel ennek még országosan nincs kiforrott rendszere, véleménye szerint a képviselő-testület célszerűen eltekinthet a megvalósítási terv készítésétől. 
Ehhez a rendelet 15 §-át egy (3) bekezdéssel ki kell egészíteni azzal a tartalommal, hogy a képviselő-testület eltekint 2010 évre vonatkozóan a hivatal és az intézmények közfeladat megvalósítási terv készítésétől.
Végül ismertette azokat a pályázatokat, ahol már a támogatás egy része kifizetésre került, de csak 2010. évben  lesz felhasználva.

Az ülés levezető elnöke az előterjesztés feletti vitát megnyitotta. 

Kérdések, észrevételek, javaslatok

Rábai József  a  TfTKB elnökeként 
hozzászólásában a városfejlesztési tervrészhez kapcsolódott. (1C/1 melléklet)
Az 1/e. melléklet vonatkozásában jelezte, hogy azt tartalékalappal együttesen  illetve az áthúzódó  feladatokkal együtt érdemes értelmezni.

Visszautalt arra, hogy a 2010 évi beruházások, felújítások, tervezések többször megtárgyalásra kerültek bizottsági és testületi szinten is. A költségvetés-tervezet véleménye szerint ezeknek az egyeztetéseknek az eredményeit összességében tükrözi. 
Azonban ami a klasszikus városfejlesztési feladatokat jelenti, észre kell venni, hogy az elmúlt éveknek a tervezett feladat  kb. a fele, és annak jó része is áthúzódó feladat -  ami az előző évi költségvetésben is szerepelt forrással együtt. 

Szerencsére ehhez hozzájön a városközpont rehabilitációja, mely minden valószínűség szerint ebben az évben megvalósul. Ez kb. 1 milliárd forintnyi fejlesztést jelent. 
Összességében ha az egyéb városfejlesztésre juttatható összeg és a belváros rehabilitációjára fordítható összeg összeadódik, a feladat-tervezet megvalósítása jelentős erőfeszítéseket követel a megvalósításban résztvevőktől, és talán eddig soha nem látott minőségi változást is eredményez/eredményezhet.
Néhány konkrét  tisztázandó kérdést vetett fel: 
· belváros rehabilitáció 1C1.18-19 tétel  ezek egy része nincs összhangban az előzőekben elfogadott és ma említett forrás összeggel, miért: 950 millió Ft helyett 986 millió Ft a  vállalkozási összeg? 

· A  költségvetés tervezet a belváros rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését nem tartalmazza. Javasolta a 2010 évi feladatok között való szerepeltetését.
· A 2010 évi költségvetés-tervezetből az 1 + 1 Ft-os útfelújítási javaslatok hiányoznak. Tavaly ugyan nem nyert az önkormányzat, de forrása a Petőfi utcára át lett csoportosítva. Mi lesz elsősorban azzal az utcával és egyéb utcákkal is?

· Hévíz – Alsópáhok kerékpárút költségét végre tisztázni kellene.  A január 28-ai képviselő-testületi anyag szerint is elfogadott pályázatról van szó. T7 melléklet 18 tétele befogadott pályázatként említi, melyik a kettő közül? Mivel a 2010 évi költségvetés 1C1. melléklet 35 tételében 13,4 millió Ft tervezési díj szerepel, csak akkor érdemes megkezdeni, ha elfogadott pályázatról van szó.
Kérte a válaszok megadását, felvetéseinek majdani átvizsgálását, és a képviselő-testületi anyagba történő beépítését, valamint lehetőség szerinti figyelembevételét.

Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
a városközpont rehabilitáció költségeit érintő felvetésre válaszként elmondta, hogy  a testület a szerződést elfogadta, azonban egyéb kifizetési kötelezettség  is adódik: a Pannon Projekt tanulmányterve, könyvvizsgáló díja, tervellenőri megbízás, műszaki ellenőri megbízás és egyéb előre nem látható költségek. Ezen felül jelentkezett költségként még a víznyelők tavirózsa motívumának elkészíttetése, amely levonásra került a beruházáshoz kapcsolódó 5 %-os tartalékalapból.  így annak összege 43.890 eFt.
Információi szerint idén nem lesz  1 + 1 Ft-os pályázati kiírás.

Kerékpárúttal kapcsolatosan elmondta, hogy a költségvetési tábla készítésekor még nem volt aláírt támogatási szerződés. 

Az ülésnek ebben a szakaszában érkezett meg  Dömötörfy József könyvvizsgáló.

Gelencsér Hédi  a Közbiztonsági Bizottság elnöke (a bizottságok tagja)
megköszönte a rendelettervezethez beadott igények majdnem teljes egészében való beépítését .

Kérte a Közbiztonsági Bűnmegelőzési Koncepció alapján a Bűnmegelőzési Iroda létrehozását, melyhez mindenképpen szükséges az ígért 200 eFt támogatás megadása, mert bűnmegelőzési propaganda nélkül nem lehet az irodát működtetni.

Eckmann Ernő a PÜB tagja
szerint a tervezet egyértelműen tükrözi a város vezetésének előrelátó gondolkodását. A városnak csupán olyan gondjai vannak, hogy fejlesztés közben hogyan lehetne megoldani 1-2 olyan előrevetett problémát, amely ugyancsak fontos.

Mint hévízi lakos is csak köszönetét tudja kifejezni a város vezetésének és mindenkinek, akik tettek annak érdekében, hogy a település még a mai nehéz időkben is ilyen lehetőségekkel bír. 
Mert amelyik település  most úgy tud gazdálkodni, hogy a vagyonhoz nem nyúl hozzá, azt csak pozitívan lehet minősíteni.

Czövek Imre a PÜB. elnökeként 
felvetette a rehabilitációs hozzájárulás ötszörösére való emelése kapcsán annak megfontolását, hol lehet önkormányzati szinten alkalmazni csökkent munkaképességű dolgozót.

Király László GAMESZ vezető a TfTKB. tagja 
Meglátása szerint a költségvetés túlfeszített, arra kért mindenkit segítse megvalósítását. Csatlakozott Czövek Imre felvetéséhez, véleménye szerint is GAMESZ szinten mindenképpen komoly erőfeszítést igényel a rehabilitációs költség kigazdálkodása., 
Megjegyezte, hogy Ők a  biztonságos üzemeltetéshez szükséges javaslatot tették a GAMESZ részéről, bízva abban, hogy plusz árbevételek és a tartalékalap esetleges felhasználása lehetővé teszi, hogy azokból a tételekből, melyeket előterjesztett valami meg tud valósulni.
Felhívta a figyelmet arra, hogy meglátása szerint a parkolási rendszer üzemeltetéséhez plusz forrásokra lenne szükség. Hónapok óta javíthatatlan 4 automata, a spanyol rendszer nem üzemeltethető. Nehezményezte, hogy önkormányzati szinten nem történik semmi érdemi lépés az automaták javíttatása érdekében..
A beruházási igényben megfogalmazódott, hogy  – és tapasztalatai alapján ez így is van – hasonló vendégkörrel, megfelelő szigorral és a  nagyparkolói beléptető rendszer sorompóssá való átalakításával  kb. bruttó 8 – 10 m Ft-tal emelhető lenne az árbevétel, ugyanezzel a munkabérrel és járulékos költséggel, áfa teherrel együtt ennyi nyereséget lehetne elérni.

Szükséges a nagyparkolóba sorompós beléptető rendszer, vagy az ott  lévő automaták lecserélése, mert ezek még a régen kiselejtezett automaták, melyekkel nem lehet olyan szolgáltatást nyújtani, amilyent kellene.
A GAMESZ-nak a közterületeken adódó feladataival kapcsolatosan elmondta, hogy egyetlen megfelelő hótoló, sószóró van ami ha meghibásodik, nem tudják az utakat tisztítani. Ahhoz, hogy a járdákat megfelelően takarítani tudják ilyen időjárási viszonyokban, mint az idei télen van, be kell ruházni új gép vásárlására. Az a gép, amivel most rendelkeznek, tavaly meghibásodott, javítási költsége alkatrésszel együtt 780 eFt, mely már az idei költségvetést terheli. Ha van lehetőség pályázni kell, de még egy évbe úgy belemenni, hogy nincsenek üzembiztos eszközök, nem szabad.

Azért mondta mindezt  el, hogy mindenki tisztában legyen azzal, hogy panasz ezért érkezhet a városi járdák állapotára. Jó eszközzel hatékony, jó munkát lehet végezni, eszköz nélkül ez lehetetlen.
Meggyőződése, hogy van a költségvetés tervezetben olyan tétel, amely nem biztos, hogy annyira szükséges, mint a nagyparkolói beléptető rendszer és a kistraktor.

Dömötörfy József könyvvizsgáló.
kijelentette, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetés-tervezete a jogszabályi előírásoknak megfelelően került összeállításra, mint könyvvizsgáló javasolja az elfogadását.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Az ülés levezető elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a  városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyagának elkészítését.

Az Idegenforgalmi és Sportbizottság egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2010.(II.1.) ISB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Idegenforgalmi és Sportbizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését. 

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális bizottság  egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat é tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
9/2010.(II.1.) OMESZB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

A Közbiztonsági Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

2/2010.(II.1.) KB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

1/2010.(II.1.) TfTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

A Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

5/2010.(II.1.) PÜB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

Egyéb napirend nem lévén, az ülés levezető elnöke megköszönte a bizottságok munkáját és az együttes bizottsági ülést  14 óra 40 perckor bezárta.
Jegyzőkönyv lezárva. 

k.m.f.

Czövek Imre



Gelencsér Hédi


Rábai József
levezető elnök
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a TfTKB. elnöke

a PÜB. elnöke

Szarka László








Lázár László
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az ISB. elnöke
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