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Polgármester

I.

BEVEZETŐ
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 71. §-a előírja, hogy a jegyző hatáskörében elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármesternek tárgyév február 15. napjáig a képviselőtestület elé kell terjesztenie.

E sürgető törvényi határidőnek megfelelően összeállításra került Hévíz Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelettervezete.

A rendelettervezet előterjesztése egyben a 2008. évi rendelettervezet szöveges indoklásául is szolgál.

Az önkormányzat bevételi forrásainak és kiadásainak rendelettervezet szerinti alakulása a következő:

II.

BEVÉTELEK
Az 1. számú melléklet mutatja be összevontan, halmozódások kiszűrésével a város bevételeit és kiadásait.

Az Áht. 115. §-a rögzíti, hogy a mérlegeknek tartalmaznia kell a tárgyév és az előző év várható, valamint az azt megelőző év tényadatait.
Bevételi és kiadási főösszeg 2.872.916 e Ft, amelyből bevétel 2.850.311 e Ft, kiadás 2.872.916 e Ft, hiány 22.605 e Ft.

Felhalmozási és tőkejellegű bevétel

Az önkormányzat összes tervezett felhalmozási bevétele intézményenként (1/a. melléklet) 46.123 e Ft, részletezését az 1/a/1. számú melléklet mutatja.
Polgármesteri Hivatal

Felhalmozási bevételként 50.403 e Ft került tervezésre, mely a 2007. évi várható teljesítéshez  nem hasonlítható, hiszen az elmúlt évben egy nagy értékű ingatlan került értékesítésre. 2007. évben az önkormányzat felhalmozási bevétele 706.147 e Ft.
Tárgyi eszköz értékesítéséből származó bevétele 32.684 e Ft, összetételét az 1/a/1. melléklet tartalmazza. 29.684 e Ft gépjármű várakozóhely megváltás bevétele, melynek kiadási előirányzatát a kiadási tartalék (1/a. sz.) melléklet foglalja magába.
· Idén is bevételként lehet tervezni a Hyndai 15 személyes autóbusz értékesítéséből várható eladási árat, mely 1.500 e Ft+ÁFA, az adó összege működési bevételként kerül elszámolásra. 
· Betervezésre került az értékesített 7 db parkoló automata ellenértéke
· 2007. évi felhalmozási célú pénzmaradvány összege 4.680 e Ft.
Sajátos felhalmozási bevétel
Kalkulálható az üzemeltetésre átadott szennyvízcsatorna-hálózat után a DRV Rt. által fizetendő eszközhasználati díj. A megkötött szerződés szerint az éves 1.500 e Ft bevétel negyedévenként elosztva várható.

Pénzügyi befektetések bevétele
Részvény után 500 e Ft osztalékbevétel került tervezésre. A korábbi évektől eltérően minimális az összeg, mivel az elmúlt év során az önkormányzat tulajdonában lévő KÖGÁZ Rt. részvényei értékesítésre kerültek. 
Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel 
Eredeti előirányzatként itt kerül tervezésre a 2007. évben megvalósult Honvéd és József Attila utcák felújítására pályázat útján elnyert forrás, melynek összege 7.000 e Ft.

Felhalmozási célú kölcsön-visszatérülés címén tárgyévben 4.039 e Ft bevétel várható, mely a lakossági és munkáltatói kölcsön-visszatérülés tervezett összege.
GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények


Bibó István AGSZ.

A részben önállóan gazdálkodó intézmények közül felhalmozási bevétel a Bibó István AGSZ. esetében a 2007. évi szakképzési hozzájárulás elszámolási számla pénzmaradványa, 5.100 e Ft összegben jelenik meg. Jogszabályi változás miatt az iskola 2008. január 1. napjától a szakképzési hozzájárulás szedésére nem jogosult. Így jelentős fejlesztési bevételi forrástól esik el az intézmény és az önkormányzat is. Várhatóan néhány év kiesés után újra lehetővé válik e jogcímen bevételi forrás tervezése.

Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény

Alapítványi támogatásból várható fejlesztési, összege 400 e Ft.
Működési bevétel

Az önkormányzat működési bevételeként 1.935.986 e Ft került tervezésre, intézményenkénti megbontását az 1/b. számú melléklet tartalmazza. A polgármesteri hivatal szakfeladatonkénti bemutatását az 1/b/1. számú melléklet mutatja. Ez az összeg a 2007. évi várható bevétel 96 %-a. A csökkenés több tényező együttes hatásaként jelenik meg. Csökkentő tényező a 2007. évben értékesített ingatlan ellenértékét képező ÁFA, mely itt került elszámolásra, összege 124.000 e Ft. Hasonló bevételre tárgyévben az önkormányzat nem számíthat. Növelő tényezőként jelenik meg az SZJA helyben maradó 8 %-os összege 18.471 e Ft-tal, így ezen a jogcímen 65.865 e Ft bevétel számolható el.
Intézményi működési bevétel

Polgármesteri Hivatal 
A polgármesteri hivatal esetében az intézményi működési bevétel 128.382 e Ft. A tervezett összegből 79.039 e Ft az ingatlanhasznosításból származó bevétel, mely az alábbiakból tevődik össze:


Bérleti díj
60.839 e Ft


Közterület-használati díj
13.000 e Ft


Továbbszámlázott szolgáltatásból származó bevétel
5.000 e Ft


Kiszámlázott ÁFA
200 e Ft

Az okmányiroda hatósági díjbevétele 1.500 e Ft, mely az előző évhez képest 26 %-os emelkedést mutat. A közterület-felügyelet által beszedett helyszínbírság bevétele - a 2007. évihez képest 25 %-kal magasabb értékben került tervezésre – 1.500 e Ft összegben.
Az igazgatási szakfeladat bevétele az előző évhez képest jelentősen emelkedik, szintén az ingatlan értékesítés következményeként. A 2007. évi 6.800 e Ft  tervezett összeggel szemben  40.323 e Ft került tervezésre. Az emelkedés a lekötött szabadpénzeszköz kamatbevételéből származik, összege 32.000 e Ft. 
GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények

Az intézményi működési bevétel 2008. évi tervezett összege 124.153 e Ft, mely a 2007. évi várható bevétel 104 %-a. 

Ezen a jogcímen találhatók a különböző szolgáltatások ellenértékei, valamint az ellátottak által fizetendő térítési díjak.

Sajátos működési bevétel (1/b/2. számú melléklet) 
Itt jelennek meg a helyi adóbevételek, az átengedett adóként funkcionáló SZJA helyben maradó 8 %-os része, gépjárműadó, és luxusadó, valamint az egyéb sajátos bevételek, önkormányzati szinten a polgármesteri hivatalnál kerül tervezésre, 791.768 e Ft összegben részletes összetételét az 1/b/2. számú melléklet tartalmazza. Az előző évekhez tartalom összetétel változás miatt nem viszonyítható. A normatív állami támogatás összege a korábbi évektől eltérően nem kerül megbontásra az átengedett adó és az állami támogatás között, 100 %-ban az állami támogatás jogcímen jelenik meg. 
2008. évre e címen tervezett bevételek 21 %-a az építményadóból származik. Az adómérték 550 Ft/m2/év-ről 600 Ft/m2/évre változik. 2007. évben 151.370 e Ft bevételt számolt el az önkormányzat, az adómérték emelkedését figyelembe véve tárgyévre 163.000 e Ft kerül tervezésre. 
Az önkormányzat 100 % adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére, – tulajdonuk arányában – akik 2008. január 1. napján az adott ingatlanban lakóhellyel, tartózkodási hellyel tartózkodik. A kedvezmény azokat az ingatlanokat érinti, amely a tulajdonos, haszonélvező életvitelszerű otthonául szolgál.

A helyi iparűzési adó esetében 2008. évben az adómérték a törvény által biztosított maximum mértékkel megegyező, 2 %. A bevétel tervezésekor szempont volt a 2007. évi ténylegesen befolyt iparűzési adó (267.129 e Ft), valamint figyelembe vételre került a bevallás alapján visszafizetésre kerülő adótúlfizetés. Tervezett összeg 260.000 e Ft.

Az idegenforgalomi adóbevétel címén 265.000 e Ft került tervezésre. Az idegenforgalom alakulásának pozitív irányát jelzi a 2007. évi ténylegesen befolyt adóbevétel nagysága, 266.912 e Ft, amely a módosított előirányzathoz viszonyítva 1.912 e Ft többletbevételt mutat.

A Magyar Államkincstár Zala Megyei Területi Igazgatósága közölte az önkormányzatot megillető személyi jövedelemadó helyben maradó részét, mely 65.865 e Ft. A megállapított jövedelemrész a 2007. évhez viszonyítva 39 %-kal magasabb, mely a helyben képződő jövedelem jelentős növekedését mutatja. 

Előzetes számításaink szerint 2007. évhez hasonlóan tárgyévben sem kerül sor az adóerő-képesség miatti SZJA elvonásra.

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXIII. törvény 2007. január 1. napjától hatályos módosítása szerint az adó alapja személygépkocsik és motorkerékpárok esetében a gépjármű hatósági nyilvántartásban nyilvántartott teljesítménye, az adó mértéke pedig a gépjármű a korától függően változik. Az adó mértéke a gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/KW, a gyártási évet követő 4-7 naptári évben 260 Ft/KW, 8-11 évben 200 Ft/KW, 12-15 évben 160 Ft/KW, 16. és a következő években 120 Ft/KW.
Az adóztatási rendszer változtatása kedvezően hatott e bevételi jogcím nagyságára. Az adóztatáshoz szükséges adatokat továbbra is a BM adatbázis biztosítja.  2006. évi ténylegesen befolyt gépjármű adóbevétel 28.014 e Ft, 2007. évre tervezett összeg 35.000 e Ft, befolyt összeg 36.416 e Ft, 2008. évre szintén 35.000 e Ft került tervezésre.
Támogatás, végleges pénzeszköz átvétel (1/b/3., 1/b/4. számú mellékletek):

Itt kell elszámolni az állami támogatás különböző jogcímein lehívható bevételeket, tervezett összege 891.683 e Ft.
Normatív állami hozzájárulás és kötött állami támogatás
A helyi önkormányzatokat 2008. évi államtól származó bevételét a múlt év végén elfogadott 2007. évi CLXIX tv. (továbbiakban költségvetési törvény) 3., 4., 8. számú melléklete szabályozza.

Az önkormányzatot továbbra is a településre kimutatott, bevallott személyi jövedelemadó 40 %-a illeti meg. A Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága közölte az önkormányzatra jutó személyi jövedelemadó helyben maradó összegét, mely 65.865 e Ft. Ez a költségvetési törvény 4. számú melléklete szerint településre kimutatott személyi jövedelemadónak a 8 %-a.

Az előző évekhez képest a közölt összeg kedvezően változott, 39 %-kal növekedett. Az összeg azonos a 2008. évi koncepcióban már megjelölttel.

Az államháztartásba befolyt személyi jövedelemadóból a településre kimutatott összeg 32 %-a különböző állami támogatások, juttatások forrása.

A 2008. évi költségvetésről szóló törvény azonban, - az előző évektől eltérően – nem határozza meg a különböző normatív juttatások és kötött felhasználású támogatások átengedett SZJA hányadának mértékét.

A normatív hozzájárulások és kötött felhasználású állami támogatások 2008. évi visszaigazolt összege 823.013 e Ft.

Részletes áttekintés során a következők állapíthatók meg:

Normatív hozzájárulások eredeti előirányzatának összege 807.407 e Ft.

· A 2008. évi koncepcióhoz képest nem változott a települési önkormányzati feladatok ellátásához kapott állami hozzájárulás összege. A hozzájárulások a 2007. január 1-jei lakosságszám alapján illetik meg az önkormányzatot, mely 4953 fő. 

A költségvetési törvény mind a településüzemeltetési, mind a közösségi közlekedési feladatok ellátásához a tervezetben szereplő fajlagos összegeket tartalmazza, így eltérés a támogatás összegében a koncepcióhoz képest nem keletkezett. Összege együttesen 9.634 e Ft.
· Körzeti igazgatási feladatok ellátására biztosított hozzájárulások közül nem módosult az okmányiroda alap-hozzájárulásának – 3.300 e Ft – összege. Az okmányiroda működési kiadásainak finanszírozása a 2006. október 1-je és a 2007. szeptember 30-a közötti ügyiratszám (11.979 db) alapján történik. Az 513 Ft/ügyirat összegű fajlagos támogatás 6.145 e Ft összeget eredményez.  
A gyámügyi igazgatási feladatok ellátásához biztosított hozzájárulás összege 1.387 e Ft. A hozzájárulás fajlagos összege azonos a 2007. évivel. Nem változott az építésügyi igazgatási feladatok ellátásának támogatása. A támogatás térségi és kiegészítő hozzájárulásból áll.
Az térségi-hozzájárulás összege 50 Ft/fő. A támogatás lakosságszám alapján illeti meg a várost. A kiegészítő hozzájárulás összege 7.700 Ft/döntés. A támogatás az építésügyi hatósági ügyekben született döntések alapján jár. A döntések számát az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium adja meg. A támogatás eltérően a múlt évtől, illetve a törvénytervezettől a 2006. január 1-je és 2006. december 31-e közötti döntésszám alapján jár. 
· A lakott külterülettel kapcsolatos feladatok ellátására 15 e Ft illeti meg az önkormányzatot. Előző évhez képest a külterületen lakók száma megkétszereződött, 4 fő.
· A költségvetési törvény az üdülőhelyi feladatok ellátásához – továbbra is – 2 Ft  hozzájárulást biztosít a tartózkodás ideje alapján beszedett idegenforgalmi adó minden forintja után. A tervezett előirányzat 480.000 e Ft.

· Pénzbeli szociális juttatás feladataira tervezhető hozzájárulás a koncepcióban a 2007. évi támogatással azonos összegben szerepelt. A MÁK által visszaigazolt összeg tárgyévre 23.775 e Ft.
A hozzájárulás a szociális és gyermekvédelmi törvény alapján nyújtható pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátásokhoz és az azokhoz kapcsolódó különféle járulék és hozzájárulás fizetési kötelezettséghez, valamint a közfoglalkoztatás szervezésének igazgatási feladathoz kapcsolódik.
De ez az előirányzat szolgál az állampolgárok lakáshoz jutásának önkormányzat általi támogatására is. Mivel tárgyévben a lakáshoz jutás támogatási jogcím megszűnt.

A 2008. évi pénzbeni szociális juttatás összege, a 2007. évi azonos jogcímre és a lakáshoz jutás feladatára kapott normatív hozzájárulás együttes összegének 94 %-a.

· Helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatokra a koncepcióban is kimutatott 5.621 e Ft az előirányzat.
· Szociális és gyerekjóléti alapszolgáltatás több címen tartalmaz hozzájárulást. Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás általános feladatainak támogatása – a 2006. évi költségvetésben megismert módon – a települési lakosságszám arányában állapítható meg. Az önkormányzat 7.911 e Ft hozzájárulást kap tárgyévben. Mivel a családsegítő és a gyerekjóléti szolgálatot társulás keretében látja el, székhely önkormányzatként a társult települések lakosságszáma (10.014 fő) után igényelheti a támogatást. A szociális étkeztetés fajlagos összege 82.000 Ft/fő. A törvény a tervezet szerinti összeget tartalmazza, így a 70 fő 2007 decemberében ellátott és 20 fő új ellátott után járó támogatás a koncepcióval egyezően 7.380 e Ft.
Hasonló mondható el a házi segítségnyújtás feladataira igényelt hozzájárulásnál. 13 fő 2007 decemberében ellátott után a támogatás a 190.000,- Ft/fő fajlagos összeggel számítva 2.470 e Ft. Az új ellátás keretében a jövedelem alapján differenciált támogatás 26 fő ellátott után 5.529 e Ft.
A normatív hozzájárulások visszaigazolt összege a koncepcióban számolt összeggel megegyezik. A támogatás a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Kistérsége igényeit összesítve került igénylésre, mivel az ellátást a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény biztosítja. A 39 főt érintő házi segítségnyújtás feladatai 6 település időseinek saját lakásban történő saját ellátását segíti. Alsópáhok 5 fő, Felsőpáhok 2 fő, Nemesbük 10 fő, Zalaköveskút 4 fő, Hévíz 12 fő időskorú segítését tervezte e címen.

Előző évekhez képest önkormányzatunknál új támogatásnak számít a jelzőrendszeres segítségnyújtás. E feladattal kapcsolatos támogatás előző évben a Keszthely-Hévízi Többcélú Kistérségi Társulást illette meg. A hévízi kistérség kialakulása után a kistérségi társulásban résztvevő települések igényeit összesítve került a normatív leigénylésre.
Az új ellátás keretében 71 fő után igényeltük a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény által biztosított feladatellátáshoz a támogatást. A jogos támogatás feltétele mindkét szociális alapszolgáltatás esetében az, hogy az önkormányzat a szociális gondoskodást nyújtó szociális intézmények és a falugondnoki szolgáltatás működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999. (XII. 16.) Kormányrendelet szerinti működési engedéllyel rendelkezzen, valamint szükséges a közigazgatási hivatal vezetőjének nyilatkozata arról, hogy a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulás társulási megállapodása törvényes.

Az időskorúak nappali intézményi ellátásához biztosított hozzájárulás egységnyi összege 150.000 Ft/fő. A törvénytervezet szerinti fajlagos összeg nem módosult a költségvetési törvényben. Így a város 3.750 e Ft támogatással számolhat, mely azonos a 2007. évi támogatás előirányzatával.
Az átlagos ápolást, gondozást biztosító időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása a koncepcióban ismert módon támogatott. 57 fő után került igénylésre a 2007 decemberében hozzájárulásban részesülők 700.000,- Ft/fő fajlagos összegű támogatása. 10 fő az új ellátásban részesülők száma, akiknek jövedelme a nyugdíjminimum 150 %-ánál nagyobb. Utánunk kapható támogatás fajlagos összege szintén 700.000,- Ft/fő. A normatíva együttes összege 46.900 e Ft. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény az átlagos szintű bentlakásos ellátásra 57 fő után kapta meg a működési engedélyt, melynél magasabb létszám után a támogatás nem igényelhető, így évközben a férőhelyek megüresedése alapján, a létszámmutató alakulása szerint szükséges a normatíva lemondás. 
Szociális normatív hozzájárulás és kötött felhasználású normatív támogatás eredeti előirányzatának összege 100.020 e Ft.

Ez az összeg magában foglalja pénzbeni szociális juttatás, a szociális továbbképzés és az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatás normatív támogatásának összegét is. Utóbbi 2 támogatás ismertetésére a kötött felhasználású normatív támogatásoknál kerül sor.

· A közoktatási normatívák.
A koncepcióban már elmondottak szerint alakul az óvodai, iskolai nevelés finanszírozása. Két költségvetési törvény szabályozza a normatív hozzájárulások összegét. 2008. január 1-től, augusztus 31-ig a régi, 2006. évi CXXVII. tv. 3. számú melléklete és 2008. szeptember 1-től 2008. december 31-ig terjedő időszakra a 2007. évi CLXIX. tv 3. számú melléklete előírásai.
Közoktatási feladatok ellátásához az önkormányzat 201.888 e Ft összegű támogatásban részesül, melyből 1.061 e Ft a pedagógus szakvizsga és továbbképzés támogatása. Utóbbi ismertetése a kötött felhasználású normatív támogatásnál történik.

A közoktatás finanszírozása alap-hozzájárulásból, kiegészítő hozzájárulásból, valamint szociális juttatásból épül fel.

Az alap-hozzájárulás teljesítménymutató számításával biztosítja az állami hozzájárulást. A 1/b/3. számú táblázat tartalmazza a központilag megadott tanítási együtthatók és az évfolyamok létszáma alapján számított teljesítménymutatót, illetve a 2007. október 1-jei közoktatási, illetve a 2008. október 1-jére várható gyermek és tanuló létszámot.

Az óvodai nevelés 2008. évre 35.105 e Ft alaptámogatásban részesül.

Az általános iskola tárgyévi alap-hozzájárulása 68.000 e Ft, mely az 1-8. évfolyam iskolai oktatását tartalmazza.

A középfokú oktatás alaptámogatása 56.100 e Ft, mely magában foglalja a 9-13. évfolyam és az elméleti szakképzés alap-hozzájárulását.

Alapfokú művészeti oktatás támogatása 6.097 e Ft. A zeneművészeti ág támogatása 5.180 e Ft, a szín- és táncművészeti ág hozzájárulása 917 e Ft. A művészeti oktatás esetében minősített intézményként volt igényelhető a normatíva. A két félév közül a január 1-től augusztus 31-ig tartó, az év első 8 hónapjára járó összeget kiegészítő hozzájárulásként (4.737 e Ft); az utolsó 4 hónapra járót (1.360 e Ft) alap-hozzájárulásként kapja a város. A törvénytervezethez képest módosult az alapfokú művészeti oktatás mindkét ága tekintetében a tanítási együttható – az intézménytípusú együttható csökkentése miatt – így az előirányzat kevesebb, mint a koncepcióban számolt.  A csökkenés 425 e Ft.

Kollégiumi közoktatási feladat ellátásához a támogatás 5.599 e Ft. Az első 8 hónap támogatása kiegészítő hozzájárulás 4.664 e Ft, az utolsó 4 hónap alap-hozzájárulás 935 e Ft, melyet teljesítménymutató segítségével lehet számolni.

Általános iskolai napközi foglalkozásra kapott normatíva szintén 2 törvény által szabályozott, egy része kiegészítő hozzájárulás (3.174 e Ft), másik része alap-hozzájárulás (1.700 e Ft). Az e célra kapott támogatás 4.874 e Ft. Szintén módosult a törvénytervezethez képest az elfogadott 2008. évi költségvetési törvényben szereplő tanítási együttható. A változás kedvező 85 e Ft-tal több a támogatás, mint a koncepcióban.

Iskolai gyakorlati szakképzés címén 1.486 e Ft-ot kap az önkormányzat. Az összeg biztosítja 16 fő szakképzésben résztvevő tanuló, önkormányzati szervezésű, illetve tanulói szerződés alapján történő gyakorlati képzését, mely kiegészítő hozzájárulás.
Sajátos nevelési igényű tanulók támogatását kiegészítő hozzájárulással támogatja az állam. E címen 2.784 e Ft-ban részesül az önkormányzat.

A testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, autista, halmozottan fogyatékos gyermekek után a támogatás 640 e Ft. A támogatás fajlagos összege mindkét évi törvény szerint 384.000,- Ft/fő.

Beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető és nem visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt a támogatás a 2007. évi költségvetési törvény szerint 192.000,- Ft/fő. Az e címen járó támogatás 1.536 e Ft.

A 2008. évi költségvetési törvény e jogcímet tovább bontja, az organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenesség miatt sajátos nevelési igényű tanulók esetében a fajlagos összeg azonos az előzővel. A támogatás 8 fő után 512 e Ft. Az organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenesség miatt megállapított sajátos nevelési igényű tanulók támogatásának fajlagos összege 144.000,- Ft/fő/év, a 2 fő tanuló után 96 e Ft.

Nyelvi előkészítő évfolyamok kiegészítő hozzájárulása 71.500,- Ft/fő, a 28 tanuló után járó támogatás 2002 e Ft.

A 2007. évi CLXIX. törvény új támogatást tartalmaz a törvénytervezethez képest, ez pedig a pedagógia módszerek támogatása.

A támogatás fajlagos összegét tekintve eltérő normatívát tartalmaz a minősített alapfokú művészeti oktatás zeneművészeti ágán, illetve a szín- és táncművészeti ágán folyó oktatáshoz. Előbbi esetén 51.000, - Ft/fő/év, míg utóbbi esetben 20.000,- Ft/fő/év a normatíva a 2008. évi költségvetési év utolsó 4 hónapjára. A hozzájárulás a minősített, vagy kiválóan minősített intézményben tanulók létszáma után igényelhető. A 67 fő zeneművészeti ágon tanuló gyermek után a támogatás 1.139 e Ft, a 28 fő szín – és táncművészeti ágon tanuló gyermek után 187 e Ft a támogatás, összege 1.325 e Ft.

Az előző évekhez képest korlátozódott a bejáró tanulók támogatása. Az idei költségvetési évben csak a középiskolai, szakiskolai tanulók után kap a város kiegészítő hozzájárulást 2.570 e Ft összegben. A két törvény más fajlagos összeggel támogatja a bejáró tanulókat a 2007. évi költségvetési törvény szerint 15.000,- Ft/fő a 2008. évi költségvetési törvény szerint 18.000,- Ft/fő az éves normatíva. Ez utóbbi a törvénytervezethez képest 3.000,- Ft/fő/év összeggel nőtt.
Intézményi társulás óvodájába, általános iskolájába járó gyermekek után járó támogatás 45.000,- Ft/fő. Az e címen kapott hozzájárulás 2.715 e Ft. A támogatás feltétele, hogy az 5. évfolyam esetében az osztály átlaglétszámának el kell érni a közoktatási törvény szerinti átlaglétszám 60 %-át. A normatíva a vindornyaszőlősi, illetve a nemesbüki gyermekek után jár. 
A közoktatási támogatás harmadik eleme a szociális juttatások, egyéb szolgáltatások. Ezek körébe tartozik a kedvezményes óvodai, iskolai étkeztetés, mely az óvodások 1-4. évfolyamon tanulók esetében ingyenes étkeztetést jelent a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők esetében, támogatásuk fajlagos összege 55.000,- Ft/fő. 2008. év utolsó 4 hónapjában a fenti támogatott kör bővül az 5. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkkel. Ők kiegészítő támogatást kapnak 16.000,- Ft/fő összegben.
A kedvezményre jogosult további gyermek, illetve tanuló részére az 50 %-os normatív étkezési térítési kedvezmény jár, ha tartósan beteg, vagy fogyatékos, 3 vagy több gyermekes családban él, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, de nem ingyenes étkezésre jogosult (pl. 5-13. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezménybe részesülő). Az 50 % étkezési támogatás esetén is 55.000,- Ft/fő a normatíva. A kedvezményes óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetés tekintetében 8.637 e Ft összegű támogatásban részesül a város.

Tanulók tankönyv támogatása két részből tevődik össze, ingyenes és általános támogatásból.

Az általános tankönyvtámogatás összege a 2008. októberi várható tanulólétszám, 609 fő után jár. Fajlagos összege 1.000,- Ft. A támogatás eredeti előirányzata 609 e Ft.
Ingyenes támogatásra jogosult a fenti létszámból a tartósan beteg, fogyatékos, 3 vagy többgyermekes családban élő, nagykorú saját jogán családi pótlékra jogosult és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő. A hozzájárulás fajlagos összege 10.000,- Ft/fő. A fenti körbe tartozó tanulólétszám önkormányzati szinten 156 fő. Az e címen járó előirányzat eredeti összege 1.560 e Ft.

Új támogatási jogcím a kollégiumi, diákotthoni, lakhatási feltételek megteremtése. A támogatás fajlagos összege 186.000,- Ft/fő.

2008. év utolsó 4 hónapjára járó támogatás 1.364 e Ft.

A fajlagos támogatás összege a törvénytervezethez képest 1.000,- Ft/fő összeggel nőtt.

Kötött felhasználású állami támogatások

Eredeti előirányzatának összege 15.606 e Ft. E támogatások közül 5 érinti önkormányzatunkat.
· Pedagógus szakvizsga, továbbképzés önkormányzati szinten 1.061 e Ft összegben támogatott. A támogatás fajlagos összege 11.700,- Ft/fő. A normatíva átlagosan 91 fő pedagógus után került igénylésre.
· Az önkormányzat eredeti előirányzata nem tartalmazza a pedagógiai szakszolgálattal kapcsolatos támogatás összegét. A felmérés időpontjában még nem volt ismert az a pedagógus, illetve szakmai munkát segítő munkakörben foglalkoztatott létszám, melyre a normatíva igényelhető volt. A támogatás iránti igény a július 30-i normatíva pótigényléskor érvényesíthető. 

· Az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatás támogatásának eredeti előirányzata 1.193 e Ft. A támogatás a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos személyi, dologi, szervezési kiadásokra fordítható.

· Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása 47 e Ft. A normatíva 4 személy után került igénylésre, fajlagos összege 9.400 Ft/fő. 
· Szociális juttatások támogatásaként jelentkezik az önkormányzati szociális rendelet alapján különböző jogcímeken kifizetett juttatások utólagos megtérítése. A szociális jellegű kifizetések 90 %-át, a gyermekvédelmi támogatásban részesülők évi kétszeri külön juttatását 100 %-ban biztosítja az állami költségvetés, T/2. számú melléklet.
A kötött felhasználású normatívák esetében a létszámok igazolása mellett a támogatás felhasználásáról is el kell számolni. A támogatás csak törvényben meghatározott célra használható fel.
A normatív hozzájárulások és kötött felhasználású támogatások összegét a 1/b/3. számú táblázat intézményenkénti bontásban tartalmazza.

Központosított állami támogatások:

Az önkormányzatok által felhasználható központosított állami támogatások fajtái a költségvetési törvény 5. számú melléklete tartalmazza. 28 jogcímet tartalmaz, amelyekre pályázatot nyújthatnak be az önkormányzatok. Az egyes jogcímeknél található támogatási előirányzatok elnyeréséhez szükséges feltételeket általában a tárgyévben megalkotott szakminiszteri rendeletek szabályozzák. 
Önkormányzatunkat várhatóan érintő jogcímek a következők:

· lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása

· könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása

· helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása (létszámcsökkentés)

· 2007. évi jövedelemdifferenciálódás mérséklésénél beszámítással érintett önkormányzatok támogatása (igényelhetőségét az adóerőképesség alakulása befolyásolja)

· települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának támogatása

· szakmai vizsgák lebonyolításának támogatása

· közoktatás fejlesztési célok támogatása

· vizit díj visszatérítésének támogatása

· alapfokú művészetoktatás támogatása. Konkrét feltételekről március 15-ig a kulturális miniszter rendeletet ad ki.

· nyári gyerekétkeztetés

· 2008. évi bérpolitikai intézkedések támogatása – a jogcímen várható bevétel a támogatásértékű bevételek között tervezésre került, mivel eredeti előirányzatként központosított támogatásként nem mutatható ki. Az év során költségvetési rendeletmódosítással kerül a megfelelő helyre.
Céltámogatások:

A 2008-2009 évre az 1992. évi LXXXIX. törvény 7. számú melléklete támogatási célként az egészségügy működő kórházak, és szakrendelők gépműszer beszerzéseit határozza meg.

Támogatást igényelhetnek a helyi önkormányzatok 1 millió Ft egyedi értéken felüli és 1 éven túl elhasználódó egészségügyi gép-műszer beszerzéséhez - az aneszteziológiai-intenzív terápiás - sürgősségi eszközökhöz.

Támogatás értékű működési pénzeszköz átvétel (1/b/4. sz. melléklet):

Támogatás értékű bevételként jelenik meg az államháztartás alrendszerei között mozgó pénzeszköz:

· Társult önkormányzatoktól

· Orvosi ügyeleti feladatok ellátására átvett forrás 4.071 e Ft. Az orvosi ügyeleti szolgálatot öt önkormányzat közösen működteti. A társönkormányzatok 2007. január 1-jei lakosságszámuk alapján – a velük kötött megállapodás szerint – járulnak hozzá az ügyeleti rendszer fenntartásához. 
· Gyepmesteri szolgáltatásra átvett forrás 282 e Ft. Három település összefogva tartja fenn a gyepmesteri szolgáltatást. Az egyes települések hozzájárulási arányát a 65/2005. (III. 29.) számú KT. határozat állapította meg. 

· 13. havi külön juttatás 50 %-ának, a bérfejlesztés többletkiadásának, valamint ezen kiadások munkáltatót terhelő járulékainak ellentételezése tervezett összeg 46.026 e Ft.
· Mozgáskorlátozottak állami támogatására 560 e Ft a tervezett bevétel, e jogcímeken kifizetett összeget az állam utólagosan 100 %-ban megtéríti. 

· Orvosi ügyelet OEP finanszírozása 7.631 e Ft 

· Védőnői szolgáltatás OEP finanszírozása 7.700 e Ft 

ÁHT-n kívüli pénzeszközátvétel az ART mozi működésének támogatása 2.400 e Ft, mely bevételi forrás jogszabályi változás miatt közel 50 %-ra csökken.   

III.

KIADÁSOK

Az önkormányzat rendelet-tervezete szerint a kiadási előirányzatok összege 2.872.916 e Ft. Az összkiadásokból 9 % a felhalmozási kiadás, 248.031 e Ft értékben (1/c; 1/c/1. számú melléklet); 63 % a működési kiadás, 1.802.638 e Ft értékben (1/d. számú melléklet); 27 % a tartalék 784.747 e Ft értékben és 1 % a finanszírozási kiadás (1/e. számú melléklet.)
Felhalmozási kiadások:
Felhalmozási kiadások önkormányzati szintű előirányzata 36 %-kal meghaladja a 2007. évi eredeti előirányzatot.
Felújítási és beruházási kiadások (1/c., 1/c/1. számú melléklet):


Polgármesteri hivatal

A költségvetési rendelet összeállításának egyik legnehezebb feladata a fejlesztési célok rangsorolása. Minden évben az igények többszörösen meghaladják a forráslehetőségeket. 
A felújítások tervezett összege 84.000 e Ft.
· 10.000 e Ft+ÁFA került tervezésre a Hévízi Televízió Széchenyi utcai épületének felújítására, illetve a TV stúdió kialakítására. Az önkormányzatnak meg kell oldani a városi televízió végleges elhelyezését. A jelenlegi épület köztudottan elhanyagolt állapotban van. Esőzések alkalmával a tető mindig beázik, különösen veszélyes az elektromos vezetékek mellett jelentkező vizesedés. Az épület jelenlegi állapotában sem az érintésvédelmi, sem a munkaegészségügyi feltételeknek nem felel meg.

· Szintén 10.000 e Ft az önkormányzati intézmények akadálymentesítésére elkülönített összeg. Az összeg több intézmény közül az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, az Egregyi utcai óvoda, a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola, a GAMESZ akadálymentesítését, és annak előkészítését szolgálja.
· A város 2008. évben is pályázni kíván a 2008. évi költségvetési törvényben kiírt központosított állami támogatások közül az úgynevezett 1+1 Ft pályázatra, mely a települési önkormányzatok szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújítására biztosít támogatást. A pályázatot - az előző évhez hasonlóan - az illetékes Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács fogja kiírni. E pályázat keretében a város a Szabó Lőrinc utca és Vajda Ákos utca felújítását kívánja megvalósítani. A betervezett összeg a tervek elkészítését és a felújítás várható kiadásainak 50 %-át fedezi.
· 2008. évben folytatódnak az út és járda rekonstrukciók. A rendelkezésre álló fedezet összegesen 30.000 e Ft. Ezzel az összeggel a Park utca és a Honvéd utca egy részének útfelújítása, a Petőfi utca útfelújítása és a Honvéd utcai járdarekonstrukció valósítható meg.

A beruházások intézményi szintű összege 136.781 e Ft.

· Az immateriális javak beruházása fedezetet nyújt 
· az informatikai stratégia szerinti e-közigazgatási feladatokhoz. Az ehhez szükséges szoftverek beszerzéséhez, fejlesztéséhez tervezett összeg 8.400 e Ft.

· Szükségessé vált a város szabályozási tervének módosítása. A módosítás elkészítéséhez 840 e Ft kerül tervezésre.

· 3.900 e Ft biztosítja a városközpont rehabilitációjához szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészítését.
· A városközpont átépítéséhez szükséges a központi rész közműtérképének elkészítése, várható összege 500 e Ft 
· Az ingatlan beruházásokra rendelkezésre álló keret összege 85.333 e Ft. 
· Ebből az összegből valósítható meg a Sugár utcai óvoda épület bővítésének tervezése, melyre elkülönített összeg 2.100 e Ft.

· Több beruházás esetén is a járda és csapadékcsatorna kiépítése a cél. Ezek a Dombi sétány, a Bartók Béla utca, Arany János utca, Árpád u. 070/116. hrsz-ú út. A járda és csapadékcsatorna kiépítésre tervezett összeg 32.333 e Ft) e Ft. Dombi sétány esetében a nagy szintbeli különbség okoz problémát. Nehézkes a meredek gyalogúton való közlekedés. Esőzéskor a lerohanó esővíz hordaléka beteríti a Zrínyi utca adott részét, ami növeli a balesetveszélyt.

· 8.000 e Ft összegből valósítható meg a Széchenyi utcai Nagyparkoló bejáratánál kialakítandó forgalmi csomópont.

· Előző évhez hasonlóan tervezésre kerül a meglévő gyalogátkelőhelyek szabványos megvilágítása. A feladat megvalósításához tervezett összeg 5.500 e Ft.
· A rendelettervezet fedezetet biztosít a Babócsay utca északi részén megoldandó szennyvízcsatorna kiépítésére, valamint
· Az Ady utcában a biztonságos közlekedést szolgálja egy gyalogátkelőhely kiépítése a Vörösmarty utca csatlakozásánál.
· Gépek, berendezések beszerzésére tervezett összeg 15.011 e Ft. 
· Real Parking Solutions Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel a 7 db parkoló automatára kötött szerződés alapján 2008. évben kell kifizetni a vételár 50 %-át. Ehhez szükséges 7.421 e Ft előirányzat biztosítása.

· A Képviselőtestület 196/2007. (XII. 18.) határozata alapján tervezésre kerül az egységes közterület tájékoztató rendszer kialakításához 6.250 e Ft előirányzat.

· Jogszabályi változás határozza meg az építéshatóság eszközszükségletét. Ennek megfelelően tervezésre kerül szintező műszer és digitális fényképezőgép beszerzése. A szükséges előirányzat 290 e Ft.

· Költségkímélési szempontokat szem előtt tartva kerül tervezésre 1 db motorkerékpár vásárlása. A motorkerékpár gazdaságosabban használható helyszíni szemléhez, intézmények közötti küldemény, testületi anyag kézbesítéséhez. A beruházáshoz 250 e Ft összeg szükséges.

· A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény esetében 800 e Ft a hiányzó tűzjelző rendszer kialakításának pénzszükséglete. A tűzjelző beszerzési kötelezettségét jogszabály írja elő.
A beruházások és felújítások Áfa szükséglete 36.797 e Ft. Az egyes felhalmozási kiadásokról leírtaknál az áfa tételes összege nem kerül ismertetésre.

Az ÁHT-n kívüli fejlesztési pénzeszköz átadás 6.630 e Ft. Ebből 4.380 e Ft a Hévíz-Alsópáhok elkerülő út Nemesbüki úttal történő összekötésének kiviteli, illetve kisajátítási tervezésére átadandó összeg.

Felhalmozási kölcsön folyósításához 3.000 e Ft kerül kialakítására. A kamatmentes kölcsön a dolgozók és a lakosság lakásépítését szolgálja.

GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények 
felhalmozási kiadása 17.620 e Ft. Az önállóan gazdálkodó intézménynél meglévő gépjárműpark elhasználódása miatt szükséges 1 db mikrobusz beszerzése. A vételár várhatóan 9.600 e Ft, valamint a fogorvosi szolgálat részére jogszabályi előírás alapján biztosítani kell a sterilizáláshoz szükséges berendezést (autókláv), előirányzott összeg 850 e Ft. 

Bibó István AGSZ
mint az a bevételeknél is ismertetésre került az iskola a szakképzési hozzájárulásról szóló törvény értelmében nem szedhet 2008. január 1. napjától szakképzési hozzájárulást, mivel a Balatoni Szakképzési Konzorcium meghiúsulása miatt nem tudott csatlakozni a térségi integrált szakképző központhoz.
Felhalmozási kiadásainak összege ezzel egyezően 5.100 e Ft összegben alakul. Ebből az összegből hajtja végre a Vörösmarty utcai ingatlan felújítását, szerez be számítástechnikai eszközöket. Az előirányzat terhére kell a Központi Szakképzési befizetést teljesítenie.

Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény

az alapítványtól és egyéb gazdálkodó szervezetektől átvett 400 e Ft támogatásokból kívánja az idősek fizikai állapotát megőrző, illetve javító sporteszközök vásárlását megoldani. 

Gróf I. Festetics György Művelődési Központ

2008. január 1. napjától végzi a hévízi többcélú kistérség mozgókönyvtári közszolgáltatási feladatellátását. A feladat ellátásához szükséges a technikai fedezetek megteremtése is, melynek keretében asztali számítógépet, laptopot, nyilvántartó szoftvereket szerez be 1.500 e Ft összegben. 
Működési kiadások

Önkormányzati szinten a működési és egyéb célú kiadások előirányzata 1.802.638 e Ft. Az önkormányzat összes kiadásán belül 31 % a személyi jellegű kiadás, 9 % a munkaadót terhelő járulék, 18 % a dologi kiadás, 5 % a pénzeszköz-átadás, 1 % a szociálpolitikai juttatás.

Intézményenkénti összetételét - kiemelt előirányzatonkénti megbontásban – az 1/d. számú melléklet tartalmazza.

Személyi juttatások

2008. évben betervezett személyi juttatások előirányzata a kinevezett közalkalmazotti és köztisztviselői jogviszonyban lévő dolgozók, valamint a munkaviszonyban lévő alkalmazottak illetményét tartalmazza. 

A 2008. évi költségvetési törvény elfogadásával az országgyűlés a közszféra tárgyévi keresetemelkedésének garanciális elemeit is elfogadta, melynek értelmében a közalkalmazotti illetménytábla díjtételei átlagosan 5 %-kal emelkednek, a pótlékalap 2 %-kal, 20.000 Ft-ra nő; köztisztviselői illetményalap 5 %-kal 38.650 Ft-ra növekszik. (A bérfejlesztés terhének egy részét az állam központosított állami támogatás folyósításánál átvállalja, legalább 60 %-os mértékben). A város költségvetése a bérfejlesztés összegét már eredeti előirányzatként tartalmazza.

A 2008. évi személyi jellegű kiadásokat terheli a 2007. évi 13 havi fizetés 50 %-a. 2007. évben június hótól november hónapig 1/12 részben, előlegként lett utalva a dolgozók 13 havi fizetése. A 6/12-ed rész 2008 januárjában került kifizetésre, melyet az állam központosított állami támogatás formájában átvállalt. 2008. évben a 13. havi fizetés 1/12-ed részenként havonta kifizetésre kerül. A 2008. évi költségvetés személyi kiadásai között a fentieknek megfelelően a 13. havi fizetés 1,5 hónap összeggel szerepel. 

A képviselőtestület 170/2007. (XI. 27.) határozatában biztosított nem rendszeres juttatások is betervezésre kerültek.
Munkáltatót terhelő elvonás

A munkáltatót terhelő elvonások esetében 29 % társadalombiztosítási járulék, 3 % munkaadói járulék került kiadásként tervezésre. Az egészségügyi hozzájárulás tételes összegeként 2008. évben 1.950 Ft/fő/hó összeget kellett figyelembe venni. 
A munkáltatót terhelő elvonások tervezett összege 254.872 e Ft. Ebből az állam finanszírozza a 2007. évi 13. havi fizetés 50 %-ára, illetve a bérfejlesztés átlagosan 60 %-ára jutó közterheit. (29 % TB, 3 % munkaadói járulék).
Dologi és egyéb folyó kiadások

Önkormányzati szinten a dologi és egyéb folyó kiadások összege a rendelettervezet szerint 502.885 e Ft.


Polgármesteri hivatal

A polgármesteri hivatal dologi és egyéb folyó kiadásainak 2008. évi tervezett összege 250.439 e Ft.

Az előirányzat kialakításakor a polgármesteri hivatal és az intézmények is maximálisan törekedtek a takarékossági szempontokra. Betartásukhoz feltétlenül szükséges - a közbeszerzési eljárás alkalmazásával - a legkedvezőbb árakat biztosító szállító ill. szolgáltató megkeresése.

Az előirányzat tervezett szinten tartását nagymértékben befolyásolja az energiaszolgáltatás, üzemanyagárak alakulása, illetve a 2008. évi adó törvény módosítás éves hatása (ÁFA). 

A dologi kiadások tervezése során az infláció mértéke figyelembe vételre került, átlagosan 8 %-kal. Az energia szolgáltatás ellentételezésénél átlagosan 20 %-os áremelkedéssel számoltunk. 

A dologi kiadások közül néhány jelentősebb tétel (nettó e Ft):


Irodaszer, nyomtatvány (festékpatron, fénymásolópapír)
5.200

Folyóiratok vásárlása, egyéb információ hordozó
4.500


Utak, járdák javítása (kátyúzás)
8.000


KRESZ-táblák elhelyezése
1.000


Útburkolati jelek festése
2.500


Reklámanyag, reklám, propaganda
3.600

Hungarorama panorámakép szolgáltatás
2.500


Saját tulajdonú ingatlanok karbantartása, közös ktg.
12.650

Közterület-figyelő rendszer karbantartása
1.000


Rovarirtás
5.000


Csatorna-tisztítás
6.000


Cape Clear Aviaton Kft. marketing szolgáltatás vásárlása
2.500

Televíziós szolgáltatás vásárlása
10.500


Közvilágítás
12.500


Kommunikációs szolgáltatás
9.570
A polgármesteri hivatal esetében az egyéb folyó kiadások között került megtervezése a bankkamat – mely tartalmazza az Aquamarin Szálloda vásárlásakor felvett hitel tárgyévet érintő kamatát - és a várható bankköltség együttes összege 17.000 e Ft, a biztosítási díjak összege 3.710 e Ft, munkáltató által fizetett személyi jövedelemadó 2.000 e Ft és a rehabilitációs hozzájárulás 400 e Ft értékben.


GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények

Tervezéskor a legszükségesebb dologi kiadás került számbavételre. A dologi kiadások előirányzata fedezetet biztosít a közüzemi díjak emeléséből származó többletkiadásokra. A GAMESZ intézménynél a dologi kiadások előirányzata 1.200 e Ft összeggel megemelésre került, így a dologi kiadások teljes összege többek között fedezetet biztosít az elszáradt, beteg köztéri fák eltávolítására, az Egregyi hősök kertjének  növényzet rendezésére. A városi emlékművek megkopott betűinek átvésésére.
Támogatás értékű és államháztartáson kívüli pénzeszköz-átadás (T/1. számú melléklet)
Önkormányzati szintű javasolt összeg 129.386 e Ft, mely a 2007. évi eredeti előirányzat 135 %-a. 
A támogatás értékű kiadások közül önkormányzatunkat legnagyobb súllyal - Rogner Szálloda építésekor kötött megállapodás alapján – a Keszthely és Alsópáhok részére átadandó pénzeszköz terheli 51.840 e Ft összegben. 
Ezen kívül támogatás értékű kiadásként jelentkezik a Rendőrőrs részére átadandó 3.000 e Ft. Az összeg a rendszámfelismerő berendezések 24 órás működtetését hivatott finanszírozni. 
Államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz-átadások között szerepel a képviselőtestület által a 180/2007. (XI. 27.) számú határozatban biztosított Bursa Hungarica ösztöndíj, melynek pontosított összege 4.475 e Ft.
Az alapítványok, egyesületek, civil szervezetek támogatására felhasználható szabad keret 69.911 e Ft. Ez a keret szolgál többek között a Hévíz Sportkör és a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület támogatására. Az alapítványok, civil szervezetek, sportegyesületek által 2008. január 30. napjáig benyújtott támogatási igények (148.283 e Ft) messze meghaladják a felhasználható keretet.
Szociálpolitikai juttatások (T/2. számú melléklet)

A szociálpolitikai juttatások tárgyévre 34.105 e Ft összegben kerültek tervezésre, melynek állami hozzájárulás forrása 13.865 e Ft, önkormányzati saját erő 20.240 e Ft. A saját erő a 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 6.177 e Ft-tal magasabb. Az emelkedés oka, hogy a szociális területen az elszámolás rendszere 2008. január 1. napjától változott. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézménynél az ellátottak térítési díjat fizetnek. A szolgáltatások intézményi térítési díjait az önkormányzat rendeletben szabályozza. Az ellátott személyi térítési díj fizetésére kötelezett. A személyi térítési díj fajlagos összege függ az ellátott, illetve a családja jövedelmi helyzetétől. A személyi térítési díjak és az intézményi térítési díjak közötti különbözetet az önkormányzat szociális juttatásként biztosítja az intézmény részére, számlázás alapján. Az intézménynél ez az összeg intézményi működési bevételként jelenik meg, 3.585 e Ft értékben. 
A szociálpolitikai juttatások rendszere az előző évhez viszonyítva jelentősen nem változik.
Kiadási tartalék (1/e. számú melléklet)
A céltartalék előirányzaton belül került megtervezésre a pályázati alap. Az összeg tartalmazza az elmúlt évben értékesített 118/4. hrsz.-ú ingatlan ellenértékét és a KÖGÁZ részvények értékesítéséből származó bevételt. Az összeg nagysága megfelelő pályázati lehetőséget teremt, hiszen az önrész forrása a pályázati alap, összege 645.014 e Ft. Fedezetet biztosít többek közt a

· a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében kiírt helyi (alap)szintű közszolgáltatások fejlesztésének támogatására kiírt pályázatra, amely az egészségügyi alapellátást biztosító Hévíz, József A. u. 2. sz. orvosi rendelő akadálymentesítésére került kidolgozásra 103/2007. (VII. 10.) KT határozat felhatalmazása alapján. Az önerő mértéke 5.190 e - Ft, a beruházás várható bekerülési értéke 12.973 e Ft.
· A közoktatási infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése tárgyú, NYDOP-2007-5.3/2F számú Nyugat-dunántúli  Regionális Operatív Program keretében kiírt pályázatokra:

· 190/2007. (XII. 18.) KT határozat alapján benyújtott pályázat önrészére, 26.000 e Ft összegben, amely a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár utcai óvoda bővítésére került kidolgozására. A beruházás várható összege 176.000 e Ft.

· 2/2008. (I. 24.) KT határozat alapján benyújtott pályázat önrészére 5.238 e Ft összegben, amely a Bibó István AGSZ intézményre került kidolgozásra. Az iskola tervezett beruházásának bekerülési értéke 52.379 e Ft.

· 3/2008. (I. 24.) KT határozat alapján benyújtott pályázat önrészére, 7.300 e Ft összegben, amely az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola intézményre került kidolgozásra. Az iskola tervezett beruházásának bekerülési értéke 72.996 e Ft.

· További pályázati lehetőségek önrész fedezetéül szolgál.

Az Új Nemzeti Fejlesztési Tervhez benyújtott pályázatokat az 1/e/1. számú melléklet részletesen tartalmazza.
2008. év során a környezetvédelmi programból adódó feladatokra 2.000 e Ft a forrás.
A korábbi éveknek megfelelően a Környezetvédelmi Alapra 1.000 e Ft a fedezet. 

Fedezetet nyújt a Tóvédelmi program 2008. évi feladataira 2.000 e Ft összegben.

3.000 e Ft összeg fedezetet biztosít a céltartalék a 2007. évi városszemléből adódó feladatokra.

A Hévíz város közterületein járművel való várakozás rendjéről, a várakozás díjáról szóló 2/2004. (I. 31.) Ör. rendelet által befolyt pénzeszközök a Várakozóhely Építési Alapban kerülnek kimutatásra. A jóváírt összeget parkolóhely kialakítására kell felhasználni, az elkülönített előirányzat összege 41.614 e Ft, melynek fedezete a tárgyévet megelőző években befolyt bevétel, valamint a tárgyévi előirányzatként rögzített bevétel. 
A 2008. évi költségvetési koncepcióról szóló 170/2007. (XI. 27.) KT határozat rögzítette, hogy az önkormányzati dolgozók részére egy havi juttatást kell biztosítani. A koncepcióban 50.000 e Ft forrás került tervezésre. A várható többletbevételek terhére ez az összeg 25.610 e Ft-tal megemelésre került, ami fedezetet biztosít az egy havi külön juttatásra. 

Polgármester hatáskörben – önszerveződő közösségek támogatására - felhasználható céltartalék összege 3.000 e Ft, amely azonos összegű a 2007. évi eredeti előirányzattal.
Az önkormányzat tulajdonát képező Hévízi Televízió Szolgáltató Nonprofit KFT (Hévíz, Széchenyi u 29.) jegyzett tőkéje a 152/2007.(X.30.) KT határozat és a Cg.20.09.065266/33 számú Cégbírósági végzés alapján 2007. október 30. napjától 500 e Ft. A saját tőke rendelkezésre állása érdekében a 155/2007. (X.30.) számú határozat alapján az önkormányzat 1.600 e Ft előirányzatot biztosít  
Az épített örökség értékeinek helyi védelméről szóló 16/2007. (VI. 1.) számú önkormányzati rendelet szerint a védett értékek fenntartása érdekében a tulajdonos által végzett munkák költségeinek legfeljebb 50 %-ig terjedő önkormányzati támogatás adható. E jogcímen 2.000 e Ft előirányzat került tervezésre.
A képviselőtestület hatáskörében felhasználható általános tartalék összege 7.909 e Ft összegben került tervezésre.

Finanszírozási műveletek

Finanszírozási műveletek címszó alatt jelenik meg a befektetési célú Magyar Államkötvény értékesítéséből várható bevétel, melynek összege 9.420 e Ft. Továbbá itt kell feltüntetni a forgatási célú rövid lejáratú értékpapírok beváltásának értékét, előirányzata 22.605 e Ft.

A fejlesztési hiteltörlesztés pénzügyi teljesítése is a finanszírozási műveletek közé tartozik. Az előző évekhez hasonlóan a város idei évi költségvetésében is szerepel a 2001 augusztusában felvett hosszú lejáratú hitel éves törlesztő részlete, 37.500 e Ft. A részletet tárgyévben is szeptember 30. napjáig kell befizetni a hitelt folyósító pénzintézet számlájára.

Létszámgazdálkodás (13. számú melléklet)
2007. október 31. napjával megalakult a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. A társulás megalakulásával és a kistérségi központ kialakításával az önkormányzat feladatai növekedtek. A feladatellátások érdekében létszámkeret módosítására került sor.

      Polgármesteri Hivatal létszámát a koncepcióban biztosított 1 fő köztisztviselői létszámon kívül (okmányirodai ügyintéző) szükséges további 1 fő munkaviszony keretében történő foglalkoztatással a rendszergazdai munkakör kialakításával megemelni. Az e-közigazgatás működtetése elengedhetetlenné teszi a rendszergazda jelenlétét. 2008. év során ki kell alakítani az integrált pénzügyi rendszert. A feladat ellátásához elengedhetetlen a számítástechnikai szakember munkája. A rendszergazda a hivatal ezen feladatain kívül ellátja a  GAMESZ és a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény rendszergazdai feladatait is. Létszámkeret 53,5 fő.  

GAMESZ költségvetési szervnél a létszámkeret nem változik. A feladatellátása 70 fővel biztosított.
Bibó István AGSZ intézménynél 2008. január 1. napjától az intézmény létszámkerete 33 fő. 2007. szeptember 1. napjával a pedagógusok kötelező tanítási óraszáma 2 órával emelkedett, így 1 fő pedagógus létszámkeret leépítésre került.

Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkerete 2007. december 31. napján 59,5 fő. A kistérségi feladatok közül tárgyév január 1. napjától az iskola a pedagógiai szakszolgálatot látja el. A feladat ellátásához 1,5 fő létszámkeret szükséges. Az intézmény létszámkerete 2008. január 1. napjától 61 fő. 
Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda létszámkerete 2007. december 1. napjától 29 főről 28 főre csökken, mivel az 1 fő létszám az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkeretébe került átadásra (0,5 fő logopédus, 0,5 fő pedagógus).
Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény létszámkerete 2007. december 31. napján 42,5 fő. A kistérségi feladatok közül térségi szinten ellátja a házi-, és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. A feladatok törvényes ellátásához 3 fő létszámkeret szükséges. Az intézményi létszámkeret 2008. január 1. napjától 45,5 fő.
Gróf I. Festetics György Művelődési Központ létszámkerete 2007 december 31. napján 12,5 fő. A kistérségi mozgókönyvtári feladatellátás érdekében plusz 1 fő létszámkeret szükséges. A központ létszámkerete 2008. január 1. napjától 13,5 fő.  

2008. évben a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátására 304,5 fő létszámkeret biztosított. 

A takarékos gazdálkodás érvényesítéséhez a pályakezdő fiatalok kinevezése során figyelembe kell venni az alábbi két jogszabályt:

· A pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvényt
· START-kártya felhasználásának, a járulékkedvezmény érvényesítésének, továbbá elszámolásának részletes szabályairól szóló 31/2005. (IX. 29.) PM rendeletet

IV.

Önkormányzati vagyon
Az önkormányzat 2008. évi várható vagyona 16.913.227 e Ft, mely összeg 9.141 e Ft-tal magasabb az előző évinél. A vagyon 96 %-át a befektetett eszközök biztosítják és 4 % szolgálja a forgóeszközöket. A befektetett eszközöknél évenként 120 millió Ft kerül elszámolásra értékcsökkenési leírásként. A forgóeszközök összege 2007. évben jelentősen megnőtt, egy beépítetlen ingatlan értékesítése során, összesen nettó 620.000 e Ft összegben, mely fejlesztési pályázatok önerő forrását képezi. A rendelettervezet jelentősebb vagyonértékesítést nem tartalmaz.
V.
Több éves kihatással járó kötelezettségek
A költségvetési rendelettervezet 14. számú melléklete mutatja be a város több éves kihatással járó kötelezettségvállalásait.

A működési célú kötelezettségek többsége különböző társaságok, szervezetekhez való hozzájárulások, tagdíjak, kitűntetések adományozása. Nagyságrendjüknél és a kötelezettségvállalás idejénél fogva legjelentősebb tételek a 3. és 4. sorban feltüntetett megállapodások, melyek sajnos határozatlan időre szólnak. A két település - Keszthely és Alsópáhok - a megállapodásban rögzített feltételekkel adta át közigazgatási területét.

További kötelezettség az Aquamarin Szállodaipari Kft. megvásárlásával kapcsolatos hosszúlejáratú fejlesztési hitel törlesztő részlete, és járulékos költségei.
VI.

Közvetett támogatások
A rendelettervezet 16. számú mellékletében került kidolgozásra az Áht. 118. §-a alapján az ellátottak, lakosság és a vállalkozások részére biztosított közvetett támogatások összetétele. A táblázat tartalmazza:

Építményadó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 100 %-os adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére – tulajdonuk arányában -, akik tárgy év január 1. napján az adott ingatlanban lakóhellyel tartózkodnak. Kedvezmény tervezett összege 123.067 e Ft.
Iparűzési adó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 17. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat a számított adóból 25 %-os adókedvezményt biztosít azon vállalkozóknak, akinek vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot.  A kedvezmény tervezett összege 2.056 e Ft. 
Méltányosságból biztosított kedvezmény:
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. figyelembe vételével méltányosságból adott kedvezmény tervezett összege 1.400 e Ft.
A fentiekben felsorolt valamennyi tétel közvetett támogatásnak minősül.

VII.

Összefoglaló

Az intézmények és a hivatal a Képviselőtestület 2007. november 27-ei ülésén elfogadott 170/2007. (XI. 27.) számú KT. határozatnak megfelelően alakították ki költségvetési javaslataikat. A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény a közszféra részére 5 %-os illetményemelést biztosít. A koncepcióban tervezett személyi juttatások módosításra kerültek. A bérfejlesztésből származó többletkiadás egy részét az állam finanszírozza. Ezen többletforrás tervezésre került. 
Az Áht. és az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet (Ámr) szabályozza a költségvetési rendelettervezet egyeztetési eljárás rendjét. A jogszabályi előírásoknak megfelelően:

· lefolytatásra kerültek a költségvetési egyeztetések az önkormányzat intézményeinek vezetőivel jegyzőkönyv felvétele mellett, az Ámr. 29. § (4) bekezdése alapján

· együttes bizottsági ülés elé beterjesztésre és véleményeztetésre került a rendelettervezet az Ámr. 29. § (4) bekezdése alapján 

· a rendelettervezethez csatolásra került az Ötv. 92/A § - 92/C §-ai alapján a könyvvizsgálói jelentés 

· a rendelettervezetet az Ámr. 29. § (9) bekezdése alapján a Pénzügyi Ügyrendi Bizottság véleményezte

· a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (3) bekezdése alapján a közösségek véleményezték a rendelettervezetet 

· Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolánál

· Iskola tantestülete

· Szülői munkaközösség

· Diákönkormányzat

· Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolánál

· Iskola tantestülete

· Szülői munkaközösség

· Diákönkormányzat

· Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodánál

· Közalkalmazotti tanács

· Szülői szervezet

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) a.) pontja (továbbiakban Kjt) alapján az önkormányzat intézményeinél és a hivatalnál működő Szakszervezetekkel a rendelettervezetben biztosított személyi juttatások és azon belül az illetmény fejlesztések és az adómentesen adható juttatások köre ismertetésre, és egyeztetésre került.

· a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény 37. § (4) bekezdésének megfelelően a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hévíz Térségi Szervezete véleményezte a tervezetet.

Az egyeztetési és véleményezési eljárások során az együttes bizottsági ülésen megszavazott módosítások a rendelettervezetbe beépítésre kerültek. A fenti szervezetek a rendelettervezettel és az illetményfejlesztéssel egyetértettek, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hévíz Térségi Szervezete kivételével, aki nem javasolta a helyi adómértékek emelését. A kamara véleményezése a szöveges indoklás 1. számú melléklete. A költségvetési rendelettervezet véleményezése során nem volt feladat a helyi adómértékekről véleményalkotás. Az önkormányzat 2007. november 27-ei ülésén tárgyalta a helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) önkormányzati rendeletet, ahol módosításra kerültek az adómértékek. A rendelettervezet a hatályos helyi adók adómértékével számolt.

A Pedagógus Szakszervezet az egyeztetések során jelezte, hogy a Kjt 79/A § (2) pontja kimondja: a közalkalmazottnak az illetmény bankszámlára történő átutalása és egyszeri felvétele, illetve a postai úton történő illetmény kifizetés költségtöbbletet nem okozhat. Ugyanezt a kötelezettséget tartalmazza a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/A §-a. A költségvetési szervek vezetői költségvetésük terhére saját hatáskörben biztosíthatják a dolgozók részére a költségtöbbletet, a tervezett előirányzatok fedezetet biztosítanak az adóköteles kifizetésekhez. A pénzintézeteknél a havi egyszeri készpénz felvétel költsége különböző összegű, több pénzintézet térítésmentesen biztosítja.  

Az összeállított rendelettervezet működési hitel nélkül biztosítja a polgármesteri hivatal és az intézmények megfelelő színvonalú működését.
A kötelezően előírt és önként vállalt feladatok működéséhez szükséges szakmai jogszabályok rendkívül nehéz terhet rónak az önkormányzatokra forrás biztosítása nélkül.
A saját bevételi jogcímek közül a helyi adóbevételek nagyságrendje már egyes adónemek esetében feszítetten tervezett, tovább nem emelhető. Az építményadó esetében az adókedvezmény módosítása biztosítana jelentősen többletbevételi forrást. Az adóbevételek nagyságát jelentősen csak új szálloda építése befolyásolhatja 
A város előtt álló nagyobb volumenű fejlesztések megvalósításához úgy, mint az autóbusz pályaudvar kitelepítéséhez, a belváros rekonstrukciójához, utak, járdák, közművek felújításához szükséges forrás megszerzése érdekében a pályázati lehetőségekkel élni kell. Erre szolgál az Európai Uniós támogatások megnyitása, valamint az Új Magyarország Fejlesztési Terv lehetősége. Kapcsolatot kell teremteni a Regionális Fejlesztési Tanácsokkal. A pályázatok elnyerése miatt elengedhetetlen saját erő biztosítása, mely összeg a pályázati alapban rendelkezésre áll. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy az autóbusz-pályaudvar a tó közeléből egy távolabbi helyre kerüljön és környezetvédelmi szempontból korszerű pályaudvar valósuljon meg. Az autóbusz-pályaudvar áthelyezése nélkül a városközpont rehabilitációja sem tud megvalósulni teljes körűen. Nem tud a XXI. századnak megfelelő szintű idegenforgalmi centrum kialakulni, nem teljesülhetnek teljes körűen az elfogadott településfejlesztési koncepcióban megfogalmazottak.
2007. év végén megalakult a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása.  A társulás által biztosított többlettámogatások lehetőségével élni kell. Ki kell használni a társulásban közösen végzett feladatokból származó előnyöket. A társulás létrehozta a Leader csoportot és csatlakozott a zalaszentgrótihoz, ezzel létre jött a Zala Termálvölgye Helyi Leader Közösség.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett 2008. évi költségvetési rendelet-tervezetet tanulmányozza át, vitassa meg, a szükséges döntéseket hozza meg, melyek a költségvetési rendelettel kapcsolatosak. 

A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Hévíz, 2008. február 6.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

Oktatási, Művelődési, Egészségügy és Szociális Bizottság

Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság

Idegenforgalmi és Sportbizottság

Közbiztonsági Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2008. február 5.

3.
A bizottság határozatképessége:


Valamennyi bizottság határozatképes:

· Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 7 tagjából mind a 7 tag,

· Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 9 tagjából 8 tag, 

· Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 9 tagjából 8 tag,

· Idegenforgalmi és Sportbizottság 9 tagjából 8 tag,

· Közbiztonsági Bizottság 7 tagjából 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:


A bizottságok az ülésen elhangzott alábbi módosításokkal javasolja elfogadásra a képviselőtestület részére a 2008. évi költségvetési rendelettervezetet:

· Arany J. u. Árpád u. 07/116. hrsz-ú út és csapadék csatorna járda kiépítése megnevezésű fejlesztés – kettős szerepeltetés miatti – kivétele a fedezet nélküli beruházások közül, illetve a tervezetben előirányzott összegének – nettó 33.000 e Ft – lecsökkentése 19.033 e Ft-ra. A csökkentés összege fedezetet nyújt az alábbi fejlesztésekre:

· Hévíz gyógyhely közműtérkép beszerzésére (nettó 500 e Ft)

· Ady utcai gyalogátkelőhely létesítésére a Vörösmarty u. csatlakozásnál (nettó 1.200 e Ft)

· Dr. Babócsay utcai szennyvízcsatorna építésére nettó (11.000 e Ft)

· Egységes közterületi tájékoztató táblarendszerre előirányzott nettó 5.833 e Ft 6.250 e Ft-ra való növelésére, valamint

· Fogorvosi szolgálat szakmai minimum követelmény teljesítésére, autokláv (sterilizáló) beszerzésére nettó 850 e Ft összegben.

· Az előterjesztés szövegében a kiadási tartalék teljeskörű részletezése szükséges
· Új táblázatot kell készíteni, amelyben az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében benyújtott pályázatokat kell kimutatni, amelyeknek önereje a pályázati alapban biztosított.
A javasolt tételekkel a beterjesztésre kerülő rendelettervezet kiegészítésre, módosításra került.
5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Idegenforgalmi és Sportbizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Közbiztonsági Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 4. pontban megfogalmazottakkal kiegészítve, illetve módosítva elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési rendelettervezetét.

Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló rendelete


