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ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2008. június 24-ei ülésére
Tárgy:  Tájékoztató a Sármelléki Repülőtér üzemeltetésének 2007. évi tapasztalatairól

Az előterjesztést készítette:
Gubicza Ágoston ügyvezető
Megtárgyalta: Idegenforgalmi és Sportbizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: -
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  Gubicza Ágoston










 ügyvezető igazgató 
I.
TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETRÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!
A FlyBalaton repülőtér utasforgalma 2006-ban és 2007-ben is jelentősen nőtt. A 2005-ben regisztrált 25 932 utashoz képest a repülőtér utasforgalma 2006-ban elérte a 63 627 utast, 2007-ben elérte a 105 697 főt. Ez a jelentős növekedés a német városokból érkező charter járatok növekvő utasszámának és a Ryanair valamint a Germanwings menetrendszerinti járatai beindításának köszönhető.

A Ryanair légitársaság londoni járata 2007-től egész évben közlekedett, ill. 2007-ben a frankfurt-hahni járatok is heti háromszor üzemeltek. 2007-ben a Ryanair járatainak utasszáma elérte a 74 000 utast, 70 %-os járatkihasználtság mellett. A Germanwings légitársaság berlini és köln/bonni járatai további német városokkal teremtettek közvetlen légi összeköttetést.
A 2005-ben elkezdett és eddig megvalósult mintegy 3,5 milliárd Forintnyi fejlesztések lehetővé teszik a légitársaságok professzionális kiszolgálását, 2006 szeptembere óta a repülőtér állandó nemzetközi határnyitási joggal rendelkezik. A 2006. májusára elkészült új utasforgalmi terminál épület magas színvonalú kiszolgálást biztosít az utasok számára.

A FlyBalaton repülőtér folytatta a fejlesztéseket: 2007. szeptember elején adta át 600 millió forintos beruházással néhány hónap leforgása alatt megvalósult 3000 négyzetméteres cargo épületet, amely mind méretében, min felszereltségében maga mögé utasítja a Ferihegyi repülőtér hasonló célú létesítményét. A Magyarországon egyedülálló logisztikai bázissal és a hozzá tartozó infrastrukturális fejlesztésekkel, valamint a teherszállító repülőgépek kiszolgálásához szükséges berendezésekkel ellátott egységet a DHL Express Magyarország 
bérli 10 éven keresztül. Az árut a Sármelléken állomásozó Antonov-26 típusú teherszállítógépen hozzák vagy viszik, a gyorsszállítmányok révén pedig alkalmanként egy teljes munkanapot takaríthatnak meg a szolgáltatást igénybevevő dél- és nyugat-dunántúli termelővállalatok. A lakossági küldemények pedig öt-hat órával hamarabb érkeznek célba. 

A FlyBalaton beruházásában elkészült Cargo épület új perspektívát nyit a Nyugat-Dunántúl szállítmányozási piacán lévő cégeknek, beszállítóknak, az exportra termelő vállalatoknak és a küldeményüket gyorsan célba juttatni szándékozó magánszemélyeknek, és a térség gazdasági fejlődéséhez is nagyban hozzájárul.

A FlyBalaton repülőtér 2008. évi tevékenysége
2008-ban a Ryanair már meglévő frankfurt-hahni és londoni járatain kívül Düsseldorf (Weeze)-vel is összeköttetést teremtett, a menetrend szerinti járatok heti 2-szer közlekednek, amely hozzájárul az utasforgalom növekedéséhez. A Germanwings fapados légitársaság berlini járata idén is megvalósult, így az új járatokkal akár 170 ezerre nőhet a FlyBalaton utasforgalma 2008-ban, amelyhez azonban elengedhetetlen a térség gazdasági és társadalmi szereplőinek a korábbihoz hasonló marketing együttműködése.

Az új küldő városokból érkező járatok megfelelő kihasználtsága, vagyis a térség látogatottságának növelése érdekében az új küldő országokban a járatok és a térségünk megismertetése, népszerűsítése szükséges.
Ennek érdekében elindult a Magyar Turizmus Zrt. és a FlyBalaton repülőtér kezdeményezésére a Légi Marketing Alap megszervezése, amelyben a térség önkormányzatai, szállodái, turisztikai szolgáltatói összefognak a Balatonra érkező légi járatok létesüléséhez elengedhetetlen marketing tevékenység érdekében. A MT Zrt. a tevékenység összehangolását vállalta, emellett saját marketingkeretéből annyival járul hozzá az akcióhoz, amennyit az érintettek is összegyűjtenek. A Balatoni Légi Marketing Alapban jelenleg kb. 30 millió Forint gyűlt össze, ami örvendetes, azonban a Balatoni régió szolgáltatóinak és önkormányzatainak turisztikai jelentőségét és turizmusra fordítandó költségkereteit tekintve még alacsony mértékű.
A FlyBalaton repülőtér a légi szállítmányozás területén is tárgyalásokat folytat légitársaságokkal és cargo közvetítőkkel a cargo forgalom növelése érdekében. 

A FlyBalaton repülőtér 2007 tavaszán megkapta az ipari park címet. A FlyBalaton Ipari Park fejlesztése hamarosan megkezdődik, ami új vállalkozások betelepülését vonja maga után és új munkalehetőségeket teremt.
II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sármelléki Repülőtér üzemeltetésének 2007. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadja. 

III.

Bizottsági véleményezés

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Idegenforgalmi- és Sportbizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2008. június 17.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 9 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

Az Idegenforgalmi és Sportbizottság nem fogalmazott meg módosító indítványt sem az előterjesztés, sem a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére. 

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

    -

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Idegenforgalmi- és Sportbizottsága 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban elfogadta tájékoztatót a Sármelléki Repülőtér üzemeltetésének 2007.-évi tapasztalatairól.

Tájékoztató a Sármelléki Repülőtér üzemeltetésének 2007. évi tapasztalatairól

