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I.

Tisztelt Képviselő-testület!

A két ülés között történt fontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· 2008. május 28-án Agárdon vettem részt a Gyógy- és Termálfürdőben megrendezett Magyar Fürdővárosok Szövetségének évi rendes közgyűlésén, melynek napirendje volt az elmúlt évi munka, a szövetség pénzügyi helyzete, a 2008. évi költségvetés, munkaterv megállapítása, valamint az elnökválasztás, mely pozíció betöltésére 2 évre Hévíz város polgármestereként személyemet választották.
· Ugyanezen a napon a Hősök és Áldozatok Napján kegyeletadásra, megemlékezésre, koszorúzásra került sor a hévízi köztemetőben levő I-II. világháborús emlékműnél, melyen távollétemben Naszádos Antal alpolgármester képviselt. 

· Május 30-án a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság meghívására részt vettünk Gelencsér Hédi önkormányzati képviselő asszonnyal, a Közbiztonsági Bizottság elnökével a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság szezon-nyitó értekezletén Balatonfüreden, melyen ismertették a 2008. évi munkaprogramot, beszámoltak a turisztikai idényre történő felkészülésről, valamint sor került az Önkormányzati Minisztérium és a Balatoni régió rendőr-főkapitányságai között megkötött, a turisztikai idény rendőri feladatainak végrehajtását elősegítő „Együttműködési megállapodás” ünnepélyes aláírására is.

· Ugyanezen a napon a Városháza konferencia-termében köszöntöttem pedagógus nap alkalmából rendezett kis ünnepségen a város oktató-nevelő munkájában és közművelődésben tevékenykedő valamennyi dolgozóját.

· Május 31-én Budapesten a Szabadságharcos Lovagrend tartotta közgyűlését, melyen Dr. Szendrődi Miklós, Eckman Ernő és jómagam vettünk részt.
· Megyei Tűzoltó Versenyt rendezett június 1-én Zalakaroson a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Zala Megyei Tűzoltó Szövetség, valamint Zalakaros Város Önkormányzata. A versenyen a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, valamint a Gyógyfürdőkórház tűzoltócsapata is részt vett. a Legeredményesebb önkéntes tűzoltócsapatnak járó zalakarosi Vándorserleget összetett csapatverseny kategóriában Hévíz csapata nyerte el.
· A Magyar Nemzetközösség Napján, a Trianoni Diktátum évfordulóján június 4-én a Deák téren koszorúzással egybekötött  megemlékezést  tartottunk.

· A Balaton Fejlesztési Tanács rendkívüli ülését tartotta június 5-én Balatonlellén, melyen más egyéb elfoglaltságom miatt Naszádos Antal alpolgármester képviselt. Napirenden szerepelt többek között a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Hosszú Távú Területfejlesztési Koncepció időarányos teljesítése, a Dél-, Közép- és Nyugat-dunántúli régióval kötendő együttműködési megállapodás, valamint a Balaton Fejlesztési Tanács részére a 2008. évi terület és régiófejlesztési célelőirányzat keretében biztosítandó forrás felhasználása.

· Ugyanezen a napon Zalabér és környéke települések hulladékkezelő létesítményeinek avatójára került sor., melyen Dr. Tüske Róbert jegyző úrral voltunk jelen.
· Június 6-án a Városháza konferencia termében ülésezett a DRV Zrt. Felügyelő Bizottsága.
· Ugyanezen a napon Megyei Önkormányzati Sportnapon vett részt Hévíz város csapata. A versenyek során férfi asztaliteniszben az első, női asztaliteniszben a második, férfi tekében a negyedik, sakkban a hetedik helyezést szerezte meg csapatunk.
· Három napos rangos nemzetközi díjugrató versenyt rendeztek a labdarúgó-edzőpályán június 6-8. között. A II. Hévíz Derbyn ideális feltételeket teremtettek a szervezők, melyen számos országos bajnok és jegyzett sportoló szállt nyeregbe az igen színvonalas tornán. 
· A SZFÉRA Európa Kulturális Szolgáltató Kft. június 12-én Zalaegerszegen rendezte meg a XIV. Városi Polgármesterek Randevúját a Hevesi Sándor Színházban, melyen Dr. Moll Károly alpolgármester, Dr. Tüske Róbert jegyző, Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző, valamint jómagam vettünk részt. Az Év Polgármesterének Dr. Gyimesi Endrét Zalaegerszeg polgármesterét, az Év Alpolgármesterének a ferencvárosi Pál Tibort, valamint az Év Jegyzőjének Szarvas jegyzőjét, Melis Jánost választották. A díjakat Szili Katalin, a parlament elnöke adta át.
· Június 13-án Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolától vettek búcsút a végzős diákok. A ballagási ünnepségén a legjobb tanulónak járó Illyés Gyula Díjat Fercsel Franciska 8/a osztályos tanulónak adtam át.
· Ugyanezen a napon a városháza konferencia termében tartotta a Zala Megyei Polgárőr Szövetség idegenforgalmi szezon-nyitó értekezletét, melyen köszöntöttem a megjelenteket.

· Június 19-én köszönthettük a városunkban élő Károly Guszti bácsit 106. születésnapja alkalmából, aki az ország legidősebb…

· E napon a Balaton Kongresszusi Központban „Keszthely Kórház, hogyan tovább?” címmel tartott tájékoztatóján Ruzsics Ferenc polgármester meghívására vettem részt.
· Tájékoztatom a Képviselő-testületet továbbá, hogy a közterületek használatáról szóló 10/2005. (IV. 1.) Ör. 6. §-a alapján átruházott hatáskörömben eljárva 91 db közterület-használati szerződést kötöttem.
A közterület használatáért – figyelembe véve a rendelet 1. számú mellékletében meghatározott díjakat – 13.016.515,- Ft bevételhez jut az Önkormányzat. A beszámoló elkészülésének időpontjáig    5.160.740,- Ft került befizetésre.

II.

TÁJÉKOZTATÓ

a Képviselő-testület 2008. május 27-ei ülésén elhangzott 

képviselői bejelentések intézéséről és azok eredményéről

· Papp Gábor önkormányzati képviselő Kölcsey és Széchenyi utca sarkán lévő üres területen álló üvegbódéval kapcsolatos bejelentésére válaszom a következő:
Az ANKER Hungária Kft. tulajdonosai 2007. októberében kérelmet terjesztettek a képviselő-testület elé, egy igényes kivitelezésű sütőipari termékeket értékesítő pavilon elhelyezésének engedélyezésére a nagyparkoló Széchenyi utca felőli D-i sarkában, az újságos pavilon mellé. Ezt a képviselő-testület nem támogatta, mivel a területen az önkormányzat a nagyparkoló „C” jelű épületét kívánja megvalósítani. Felszólítottuk a kérelmezőket, hogy a pavilont a Kölcsey és Széchenyi utca sarkáról szállíttassák el. Válaszul közölték, hogy a pavilont legkésőbb 2008. június 30-ig elszállítják, amit június harmadik hetében meg is tettek.

A képviselő úr Kossuth L. utcában a Kossuth szobor mellé kihelyezett reklámtáblával kapcsolatos kérdésére elmondom, hogy:
A reklámtábla a társasház területén, magántulajdonban van, 1 m2 területet nem haladja meg, az önkormányzati rendelet szerint nem építési engedély köteles, az ügyben intézkedni a társasháznak van lehetősége.

· Lázár László képviselő úr kérte annak megvizsgálását, hogy az asztalitenisz szakosztály részére adogatógép vásárlásához van-e támogatási keret?

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város 2008. évi költségvetésében döntött a támogatási kérelmekről és azok összegeiről. A Sportkör részére 32.000 e Ft támogatás került megállapításra. A megállapított keret megemelésére nincs fedezet a költségvetésben.

A képviselő úr Széchenyi u. 37. sz. előtti vízelvezető esőzések következtében történő dugulásával kapcsolatos bejelentésére elmondom, hogy:
A helyszínen megállapítható volt, hogy a csapadékvíz akna színültig vízzel telített, ami dugulást okoz. Megkeresésünkre a várossal szerződésben álló GERMICO Bt. ígéretet tett a feltárásra, amely megtörtént, de a dugulás megszüntetésére további intézkedés szükséges.

· Gelencsér Béla önkormányzati képviselő bejelentéseire a válaszok a következők:

Hévízi család elmondása alapján a Honvéd Szanatórium a II. világháborúban háborús rehabilitációs kórház volt. Javasolták emléktábla állítását
A képviselő urat Sáfár Antal és felesége (Hévíz, Széchenyi u. 74.) kereste fel, akik a következőket mondták el: 

Sáfár Antal Hévízen élt a II. világháború idején, amikor a visszavonuló német hadsereg sebesült katonáit a mai kórház épületeiben, a Honvéd Szanatóriumban és a Postás Üdülőben ápolták. A hadikórházakban 21 német katona halt meg, akiket a hévízi temetőben temettek el a főbejárattól jobbra, a temető legszélső parcelláiba. Az akkori előírások szerint a német katonákat 2 méter mélyre temették el. A háborút követően a sírokat nem gondozták – ezt az akkori politikai rendszer nem is engedte – a sírok feledésbe merültek, később a mélyen fekvő sírokra rátemetkeztek. 1945-ben a front áthaladása után a mai kórház épületében és a mai Hotel Helios B épületében szovjet hadikórház működött. Az itt meghalt szovjet katonákat a Marcaliban található szovjet tömegsírba szállították. Hévízen anyakönyvezve sem német, sem a szovjet katonák nem voltak, nevüket nem tudjuk. Sáfár Antal javaslata, hogy temetőben fekvő német katonákra egy emléktábla állításával emlékezzen meg Hévíz Város Önkormányzata.

Következő bejelentésére – mely szerint az épített örökségvédelmi listáról Tomborék ingatlanát a Földhivatal még nem vette le – a válasz:

A képviselő-testület a hévízi 1035 hrsz-ú, természetben Hévíz, Petőfi S. u. 4. számú Tombor Imréné és Társai tulajdonát képező ingatlan vonatkozásában 2007. november 27-ei ülésén elfogadott rendelet-módosítással úgy döntött, hogy nem tartja fenn az épület helyi védelmét. Ennek megfelelően az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett „helyi védelem alatt álló épület” jogi jellegének törlését kell kérni a Földhivataltól. A kérelmet elküldtük, arról értesítettük a tulajdonosokat.

Az Egregyi szőlőhegyen adófizetés nélkül árusítókkal kapcsolatosan:
A május utolsó hetében tartott ellenőrzés során valóban voltak engedély nélküli árusok: egy sármelléki asszony, aki cseresznyét, dióbelet, Szügyi Mihály a Babócsay utcából őrölt paprikát, jövedéki terméket, egy erdélyi nő pedig hímzett terítőket árult. Velük szemben intézkedésre került sor, felszólításra a helyszínt elhagyták. A nyár folyamán több ellenőrzés lesz, mely az engedély nélküli árusok kiszűrésére irányul.

A Honvéd Szanatóriummal szemben lévő gyalogátkelőhely ügyében:

Válaszként elmondom, hogy a gyalogátkelőhely felújításának fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll, de a kivitelezés lebonyolítására a Közútkezelő Kht. jogosult. A probléma megoldása érdekében egyeztetésre van szükség a közútkezelővel, amire a közeljövőben kerül sor.

· Gelencsér Hédi és Papp Gábor képviselők elmondták, hogy a Kossuth Lajos utcában a Posta előtt lévő telefonfülkéket rossz állapotuk miatt le kellene cserélni, valamint a GAMESZ étterem bejáratánál lévő balesetveszélyt jelentő postaláda ügyében kérik az intézkedést.
A posta vezetőjének tájékoztatásra elmondom, hogy a beépített levélszekrényt már eltávolították, helyébe újabbat nem állítani. A nyilvános telefonfülkék ügyében levélben megkerestük az üzemeltető Magyar Telekom Nyrt. Ügyfélszolgálati Igazgatóságot Sopronban. Levelünkben vázoltuk, hogy a postaépület, az útburkolat felújításával az utcaképbe igényesebb telefonfülkék illenek, ezért kértük a telefonfülkék cseréjét. A válaszról a képviselő-testületet tájékoztatni fogom.

Hévíz, 2008. június 19.
Beszámoló

a két ülés között történt fontosabb eseményekről

