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______. számú napirend

Szám: 2645-22/2008. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. június 24-ei ülésére

Tárgy: Hévíz Város Önkormányzata 2008. év költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) rendelet 


módosítása

Az előterjesztést készítette:
Kondákorné Farkas Erika pénzügyi csoportvezető

Megtárgyalta:
Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:


Vértes Árpád


polgármester

I.

BEVEZETŐ

Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet 53. § (1) bekezdése alapján helyi önkormányzat a költségvetését, valamint a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek költségvetését – rendeletének módosításával – testületi döntéssel megváltoztathatja.

Az 53. § (4) bekezdés alapján a helyi önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szerve az önkormányzat éves költségvetési rendeletében foglaltak szerint - figyelemmel az Áht. 93. § (4) bekezdésében és az 51. § (1-2) bekezdésében foglaltakra – módosíthatja az egyes kiemelt, ezen belül részelőirányzatait. 
A (4) bekezdés szerint a helyi önkormányzati önállóan gazdálkodó költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról, a jegyző előkészítésében a polgármester, a képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatja. A képviselőtestület döntése szerinti időközönként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló felügyeleti szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja emiatt a költségvetési rendeletét.

A 2008. évi költségvetésről szóló 6/2008. (II. 15.) rendelet módosítása – a  központosított állami támogatások, egyéb központi támogatás és a kistérségi támogatás átvétele, annak tervezett felhasználása, a felhalmozási kiadások módosítása, átcsoportosítása, illetve a képviselő-testületi döntések miatt – vált szükségessé. 
A tájékoztató táblázatok részletesen bemutatják, hogy a többletkiadási előirányzatok többletbevétel terhére, illetve a költségvetés más címen tervezett előirányzatainak átcsoportosításával biztosíthatók.
Az előterjesztés egyben a rendeletmódosítás szöveges indoklásául is szolgál.

II.

BEVÉTELEK

Az önkormányzat bevételeinek főösszege jelen rendelet módosítás hatására 38.052 e Ft-tal növekszik. A bevételi főösszeg változásának oka a következő:

Felhalmozási célú bevételek:

A felhalmozási célú bevételek előirányzott összege halmozódás kiszűrésével 900 e Ft-tal növekszik.

Az előirányzat módosítás a GAMESZ önállóan gazdálkodó intézménynél jelentkezik. Értékesíti az erősen elhasználódott, a biztonságos közlekedésnek és a gazdaságos működésnek már nem megfelelő gépjárműveit. 1 db – 12 éves ételkihordásra használt – Mazda kisteherautót és a Ford  Tourneo mikrobuszt. A várható bevétel 900 e Ft.
Az intézmények részére biztosított önkormányzati felhalmozási támogatás összege 8.700 e Ft-tal módosul, melyből 200 e Ft a GAMESZ, 500 e Ft a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény és 8.000 e Ft az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola támogatása.

Működési célú és egyéb bevételek:

Polgármesteri Hivatal:

A hivatal működési célú és egyéb bevételi előirányzata 37.152 e Ft-tal emelkedik.

· 394 e Ft a központosított állami támogatásból származó bevétel, melyből 300 e Ft a 2007. évi létszámcsökkentés 2008. évre áthúzódó kötelezettségének – felmentési illetmény és annak közterhe – támogatása. Mivel a szükséges kiadásokat az intézmények költségvetése tartalmazza a befolyt támogatás az általános tartalék összegét növeli.

4 e Ft a vizitdíj visszatérítésből származó bevétel, mely az érintettek számára kifizetésre kerül, mint ÁHT-n kívüli pénzeszköz átadás.

90 e Ft a szakmai vizsgák lebonyolítására kapott állami támogatás. Az összeg a Bibó István AGSZ intézményfinanszírozását növeli és személyi juttatásra és annak munkaadót terhelő elvonásaira kerül felhasználásra.

· A Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása összesen 36.653 e Ft-tal támogatja önkormányzatunkat. A megkötött támogatási szerződések alapján átadott kistérségi normatív támogatások a következők:

· közoktatási szakszolgálati feladatok ellátására 2.021 e Ft

· közoktatási intézményi feladatok ellátására 22.880 e Ft. (Ez az összeg magában foglalja az óvodába iskolabusszal utaztatott gyermekek után kapott 400 e Ft normatívát. A támogatás feladat-ellátási szerződés keretében a Vindornyaszőlősi Önkormányzat részére továbbadásra kerül.)

· szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásra 6.198 e Ft

· gyerekjóléti alapszolgáltatás biztosítására 1.654 e Ft

· mozgókönyvtári és egyéb közművelődési feladatok ellátására 3.900 e Ft.

A működési célú támogatások – a fentiekben leírt kivétellel – az érintett alapfokú oktatási intézmények és a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény intézményfinanszírozását növeli.
· Az Oktatási Kulturális Minisztérium 105 e Ft támogatást ítélt meg – az érettségi vizsgák kapcsán – a körzetközponti jegyzői feladatok ellátásához.

Az előirányzat módosítás mellett bevételi előirányzat átcsoportosításra is sor kerül. A Magyar Államkincstár értesítette városunkat a 2007. év után járó 13. havi illetmény 2008. évi összegének finanszírozásáról. A központosított állami támogatás összege 29.109 e Ft. Az eredeti költségvetésben a 13. havi illetmény 50 %-a bérfejlesztéssel együtt tervezésre került, mint támogatás értékű működési bevétel (46.026 e Ft). A Magyar Államkincstár értesítése alapján ebből a bevételi előirányzatból átcsoportosításra kerül a 29.109 e Ft az egyéb központi állami támogatás jogcím javára. Hasonló a helyzet a 8.816 e Ft összegű bérpolitikai intézkedések támogatására biztosított összeggel is. Az állam ezzel az összeggel a közszféra területén dolgozók illetményemelésének és egyéb személyi célú kifizetéseinek támogatására megítélt összeg április hóig járó részét fedezi. Ez az összeg is átcsoportosításra kerül a támogatás értékű bevételek közül, mint központosított állami támogatásból származó bevétel.
GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények:

Bevételként jelenik meg az óvodában, az általános iskolában, illetve a szociális intézménynél a kistérségi normatívából származó bevétel, illetve a Képviselőtestület 98/2008. (V. 27.) számú határozatának megfelelő jutalom fizetése és annak közterheire vonatkozó önkormányzati támogatás.
Két intézmény esetében is sor kerül működési előirányzat elvonásra. Az alapfokú közoktatási intézményeknél a kistérségi támogatás megemelte a működési kiadásokat finanszírozó bevétel összegét és ezáltal lehetőség van az önkormányzati támogatás felhalmozási célra, illetve céltartalékra történő átcsoportosítására.
Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda esetében az 3.600 e Ft, az Illyés Gyula Általános Iskola esetében 9.000 e Ft.

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézménynél a kistérségi támogatások által megnövekedett működési bevételek felügyeleti finanszírozású részéből 500 e Ft átcsoportosítható felhalmozási bevétellé.

Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolánál 8.000 e Ft működési felügyeleti támogatás felhalmozási támogatásra átcsoportosításra kerül.

A GAMESZ megnövekedett felhalmozási kiadásait a működési kiadások terhére tudja fedezni, ehhez szükséges 200 e Ft működési intézményfinanszírozást átcsoportosítani felhalmozási célú felügyeleti támogatássá.

III.

Kiadások

Az önkormányzat kiadási előirányzatának főösszege – azonosan a bevételi főösszeggel – 38.052 e Ft-tal növekszik.
Felhalmozási kiadások:

A felhalmozási kiadások előirányzata 25.010 e Ft-tal történő emelés hatására 329.294 e Ft-ra változik.
A Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadási előirányzata 15.410 e Ft összeggel módosul. Az előirányzat növekedések, átcsoportosítások révén jönnek létre.

A céltartalék – ezen belül a pályázati alap – terhére növekszik a felhalmozási kiadási előirányzat 11.760 e Ft összegben.
500 e Ft+ÁFA előirányzat kerül kialakításra a köztéri játszóterek felújítására. Az összeg a Sugár u. és a Vörösmarty u. sarkán lévő játszótér felújításával kapcsolatos pályázati anyag összeállításával kapcsolatos díj.

9.050 e Ft + ÁFA összeggel megemelésre került a Hévíz gyógyhely városközpont rehabilitáció kiadási előirányzata a pályázat előkészítésével kapcsolatos kiadások, illetve a testület 88/2008 (V. 15.) számú határozatába foglalt projekt menedzselési és pályázat összeállítási kiadások miatt.
Szintén utóbbi beruházási célhoz kapcsolódik a KSH részére fizetendő 300 e Ft statisztikai adatszolgáltatásért fizetendő ellenérték.

A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda működési intézményfinanszírozásának elvonása teremt lehetőséget több az óvodai ingatlanokkal kapcsolatos beruházásra, felújításra. A kialakított előirányzatok a következők:
· a Sugár utcai óvoda épület tetőszerkezet részleges renoválása 917 e Ft+áfa előirányzat
· mindkét tagintézmény udvarának térkövezésére a beruházások között szereplő jogcímen 1.667 e Ft+ÁFA előirányzat

· Sugár utcai óvoda udvarán kialakítandó kerékpározóhely létrehozásához 417 e + ÁFA előirányzat.

A felhalmozási kiadásokon belül több átcsoportosítás valósul meg, melyek összegében nem módosítják a felhalmozási kiadás előirányzat fő összegét. Ezek a következők:

· A beruházások közül átcsoportosításra kerül a felújítások közé a benyújtott TEUT pályázat miatt a Martinovics utca útrekonstrukciója és a Fecske u.- Hunyadi u. csatlakozó építése

· Hévíz gyógyhely városközpont digitális alaptérkép fejlesztéséhez szükséges előirányzat 229 e Ft+ÁFA összeggel megemelésre kerül a képviselőtestület 80/2008. (IV. 29.) számú határozata alapján. Az átcsoportosítás az Arany J. út, Árpád u. 070/116. hrsz-ú út és csapadékcsatorna, járda beruházás előirányzatát terheli.

· 3.700 e Ft+ÁFA összeggel szükséges növelni a városi új autóbusz pályaudvar beruházás megvalósítására kialakított előirányzatot. Az előirányzat módosítás a pályaudvar építésével kapcsolatban felmerült járulékos tervezési feladatok fedezetét biztosítja, melyek

· geodéziai munka 250 e Ft+ÁFA

· út-járda terv 2.370 e Ft+ÁFA

· csapadékvíz elvezetés vízjogi engedélyezési terv 1.080 e Ft+ÁFA

A szükséges előirányzat a Széchenyi utcai forgalmi csomópont kialakítására szolgáló előirányzatból biztosítható.
· A könyvvizsgáló kifogása alapján a Hévíz gyógyhely városközpont rehabilitációja-tanulmány előirányzat átcsoportosításra kerül az immateriális javak vásárlásából a beruházások közé. 

Az ÁHT-n kívüli fejlesztési pénzeszköz átadás előirányzata 50 e Ft-tal növekszik. Az összeg a támogatási keret felosztásakor tévesen működési kiadások közé került. A támogatásból az Őrangyal Európai Alapítvány életmentőműszert kíván beszerezni.

GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények felhalmozási kiadási előirányzatának főösszege a halmozódás kiszűrése nélkül 900 e Ft-tal növekszik. A felügyeleti szervtől felhalmozási célra kapott támogatás összege 8.700 e Ft. 

A GAMESZ 1 db gépjárművet kíván a konyha részére beszerezni a 12 éves elavult Mazda kisteherautó helyett. A gépkocsi beszerzésének várható bruttó összege 3.200 e Ft.

A beszerzéshez szükséges fedezet egyrészt a bevételeknél ismertetett módon – a Ford Tourneo mikrobusz és a Mazda kisteherautó értékesítéséből származó 900 e Ft-ból, másrészt a hiányzó összeg a dologi kiadások terhére történő 200 e Ft, illetve az eredeti költségvetés mikrobusz beszerzésére biztosított előirányzatból 1.750 e Ft+ÁFA átcsoportosításával biztosítható.
Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola a működési saját erő átcsoportosításából származó 8.000 e Ft-ból az iskola udvari játszótér létesítését kívánja megvalósítani.

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény szintén a működési saját erő átcsoportosításból 500 e Ft összeg erejéig 2 db kismotort kíván beszerezni.

Működési és egyéb kiadás:

Önkormányzati szinten a működési és egyéb kiadások előirányzatának fő összege+57.655 e Ft-tal változik.
A polgármesteri hivatal működési előirányzatának összege a 16.080 e Ft összegű módosulás hatására 796.971 e Ft lesz.

A személyi juttatás összege 10.093 e Ft-tal növekszik. A Képviselőtestület 98/2008. (V. 29.) számú határozatában a hivatali jutalom összegére vonatkozó 10.014 e Ft átvezetésre került a rendelettervezetben. 85 e Ft az érettségi kapcsán körzetközponti jegyző feladataira vonatkozó kiadás.

A munkaadót terhelő elvonás a személyi juttatásra vonatkozó 29 % közteher és a 3 % munkaadói járulék összegével módosul, mely 3.201 e Ft.

A dologi kiadások előirányzata 241 e Ft-tal csökken. A módosulás két testületi határozat következménye. A 71/2008. (IV. 29.) KT határozat szerint, „A Balaton turisztikai régió ismertségét növelő turisztikai marketingeszközök és település közeli turistautak felújításának támogatása” című pályázaton invitatív kiadvány megjelentetéséhez szeretne a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása támogatást elnyerni. A pályázathoz szükséges saját forráshoz 61 e Ft-tal járul hozzá a város. Ez az összeg a támogatás értékű működési kiadások előirányzatát növeli. Az összeget a dologi kiadások terhére biztosította a képviselőtestület.
A 72/2008. (IV. 29.) KT határozat szerint Hévíz a Zalai Falvakért Egyesület tagja kíván lenni. A 10 Ft/fő lakosonkénti+10.000,- Ft tagdíj, valamint – a Foglalkoztatási Információs Pont alkalmazott 8 havi díjazására – 120 e Ft, összesen 180 e Ft a dologi kiadások terhére biztosított. Ezzel az összeggel az ÁHT-n kívüli működési pénzeszköz átadás is növekszik.
A támogatás értékű működési pénzeszköz átadás előirányzata 666 e Ft-tal módosul. 

61 e Ft a fentiekben már ismertetésre került. 400 e Ft a kistérségi támogatásból a Vindornyaszőlősi Önkormányzat részére továbbadott összeg, mely az óvodás gyermekek oktatási intézményébe történő iskolabuszos szállítását hivatott finanszírozni. A feladat ellátási szerződés megkötésre került. A további 205 e Ft a polgármesteri keretből adott támogatás.

ÁHT-n kívüli működési pénzeszköz átadás előirányzata 2.360 e Ft-tal megnő. 156 e Ft a Leader Vidékfejlesztési stratégia pályázat benyújtásához szükséges önerő önkormányzatra jutó hányada.
200 e Ft összeggel támogatja a képviselőtestület Hévíz Város Sportkör Lovas Szakosztályát. Mindkét pénzeszköz átadás az általános tartalékot csökkenti..

1.600 e Ft a Hévízi Televízió Kft. részére átadott pénzeszköz előirányzat, melyet lekötött tartalékba ad az önkormányzat a jegyzett tőke biztosításához. Az összeg a céltartalékot terheli.
A további ÁHT-n kívüli működési pénzeszköz átadás a polgármesteri keret felhasználásánál kerül ismertetésre.

GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények

Személyi juttatás és a munkaadót terhelő elvonás előirányzatának nagy részét az intézmények számára meghatározott jutalomkeret és annak közterhe okozza, mely a 98/2008. (V. 27.) KT határozatnak megfelelően került a rendelettervezetbe.

Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola esetében a jutalmon kívül a szakszolgálatra kapott támogatások növelik a személyi juttatás ill. a munkaadót terhelő járulék előirányzat összegét:

· továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás esetén 156 e Ft, annak 50 e Ft közterhe

· logopédiai ellátás esetében 667 e Ft és annak 213 e Ft összegű közterhe

· gyógy-testnevelés esetében 708 e Ft és annak 227 e Ft összegű közterhe

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény a kistérségi támogatások közül a házi segítségnyújtás, a gyerekjóléti szolgálati és a családsegítés feladataira kapott összeget, 6.236 e Ft-ot személyi kiadásokra kíván felhasználni. Az így megnövekedett előirányzatból átcsoportosítást kért az ápolás-gondozás szakfeladat dologi előirányzata javára 4.104 e Ft-ot, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás dologi kiadási előirányzata javára 1.632 e Ft-ot. Szintén a személyi juttatás a felhalmozási kiadási előirányzat növelésének is a forrása 500 e Ft értékben.

A dologi kiadások előirányzat összesen 7.352 e Ft-tal növekszik. Az előzőekben ismertetetten túl dologi kiadásra használja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 1.562 e Ft kistérségi támogatását.

Gróf I. Festetics György Művelődési Központ a mozgókönyvtári és közművelődési kistérségi támogatást 1.714 e Ft összegben személyi juttatásra, 492 e Ft összegben munkaadót terhelő járulékra költi. A maradék 1.694 e Ft dologi kiadásokra kerül felhasználásra.

Céltartalék

A pályázati alap a pályázatokhoz szükséges kiadások miatt a rendelettervezet szerint 11.760 e Ft-tal csökken.
A jutalomkeret felosztása miatt az önkormányzati kinevezett dolgozók juttatása előirányzat 39.722 e Ft-tal csökken, összege 35.888 e Ft-ra változik.

9.000 e Ft-tal nő a céltartalék az Illyés Gyula Általános Iskola önkormányzati működési támogatása elvonásából. Az összeg a közoktatási intézmény aula és főbejárat nyílászáró cseréjére, az átjáró átépítésére és a sportcsarnok épületének öltözővel, illetve szertárral való bővítéséhez lesz elkülönítve.
A polgármesteri keret felhasználásáról az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

Két képviselő-testületi határozat foglalkozott a keretfelhasználással, ezek az alábbiak:

63/2008. (IV. 29.) KT. határozat:


Támogatott neve
Támogatás célja
Támogatás összege


Balaton Múzeumért Alapítvány
könyvek vásárlása
20 e Ft


Európai Medicina Alapítvány
beteg gyermekek támogatása
20 e Ft


Aranypillangó Alapítvány
Illés Fanni felkészítése
50 e Ft


Őrangyal Európai Alapítvány
beteg gyermek támogatása
80 e Ft

91/2008. (V. 27.) KT. határozat:


Támogatott neve
Támogatás célja
Támogatás összege

„Szemem fénye” – a beteg gyermekekért 


alapítvány
működésre
20 e Ft


Daganatos Gyermekekért Alapítvány
beteg gyermek segítése
30 e Ft


Zeg. Közbiztonságért Alapítvány
vetélkedő rendezésére
50 e Ft


Összesen:

270 e Ft
A Polgármester Úr döntése alapján a következő szervezetek számára  nyújtott támogatást:

Támogatott neve
Támogatás célja
Támogatás összege


Intelligens Települések Országos Szövetsége
könyvkiadás
5 e Ft


Kölcsey Ferenc Gimnázium Zalaegerszeg
működésre-továbbképzésre
50 e Ft


Balatoni Vívóklub Keszthely
vívóverseny rendezésre
50 e Ft


Bibó István AGSZ
dániai utazás környezetvédelmi



ifjúsági világkonferenciára
100 e Ft


Összes felhasználás

205 e Ft

Az elmúlt negyedévben a polgármesteri hatáskörben felhasználható előirányzat 475 e Ft-tal csökkent. A még felhasználható előirányzat 2.165 e Ft.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, a polgármesteri keret felhasználásáról szóló tájékoztatót szíveskedjék elfogadni.

Általános tartalék

Az általános tartalék az előterjesztésben már ismertetett okok miatt 56 e Ft-tal csökken.
(Emlékeztetőül:

· 300 e Ft-tal nő a 2007. évi létszámcsökkenés központosított állami támogatásának 2008. évre jutó összege miatt

· 156 e Ft-tal csökken a Leader Vidékfejlesztési stratégiai pályázat önerő biztosítása miatt

· 200 e Ft-tal csökken a Hévíz SK Lovasklub Szakosztályának támogatása miatt)

A testületi hatáskörben még felhasználható keret 376 e Ft.
IV.

ÖSSZEFOGLALÓ

A jelen előterjesztéssel benyújtott - 2008. évi költségvetés módosításáról szóló - rendelettervezet a város költségvetését 2.926.243 e Ft bevételi és ugyanennyi összegű kiadási főösszegre módosítja. 

A tervezet alapján biztosított az önkormányzat valamennyi intézményének megfelelő szintű működése.
Az előterjesztéshez csatolásra kerülnek a tájékoztató táblák, illetve azok tartalomjegyzéke, melyek a jobb áttekinthetőséget, érthetőséget biztosítják. Az előterjesztés részei az előirányzatok alakulását bemutató mellékletek. 
A költségvetés módosítását a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság 2008. június 18. napján tárgyalja.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a – költségvetést módosító rendelettervezet és a tájékoztató mellékletek megismerése és megvitatása után – jelen előterjesztéssel benyújtott költségvetési rendeletmódosítást szíveskedjen elfogadni.
A rendelet módosítása minősített szótöbbséggel fogadható el.

Hévíz, 2008. június 11.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2008. június 18.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 4 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) rendelet módosításáról készített rendelettervezetet egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 
6/2008. (II. 15.) rendelet módosítása


