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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. augusztus 26-ai ülésére

Tárgy: Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása 
Az előterjesztést készítette:  
dr. Szládovics Eszter jogász
Megtárgyalta: 


Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: 
Törvényességi észrevétel: 

nincs


Előterjesztő: 



                              Vértes Árpád
                              polgármester
I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra

A Zöldfok Zrt. közszolgáltató a szolgáltatás díját a helyi rendeletben meghatározottak szerint számlázza ki az ingatlantulajdonosoknak családi házaknál 1 db 110 literes, társasházak esetén lakásonként 1 db 60 literes gyűjtődényzetnek megfelelő hulladékmennyiség kihelyezésével számolva. 
A társasházi ingatlanoknál a hulladékmennyiség egysége lakásonként 1 db 60 literes edényzet, de a szolgáltató központi 1100 literes edényzetben gyűjtött hulladékot is elszállítja, mivel ezen edényzet ürítésére is alkalmas a szállítóeszközük és nem befolyásolja a szolgáltatás díját sem.
Ezt a szállítási gyakorlatot, ügyféli panaszra, a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Zala Megyei Kirendeltsége Törvényességi Osztályának területfelelőse megvizsgálta és kérte, hogy a közszolgáltatási rendeletbe, a kialakult gyakorlat és az egyértelműség miatt, építsük be az 1100 literes gyűjtőedényzet kihelyezésének lehetőségének a társasházak részére.
Az Ör Az egységnyi díjtétel és a fizetendő díj megállapítása címszó alatt a 6. § (1) bekezdésében rögzíti, hogy Az egységnyi díjtétel a Közszolgáltató által biztosított gyűjtőedényben az elszállításra átvett hulladék - gyűjtőedényhez igazodó térfogata szerint meghatározott - egyszeri ürítési díja. A legkisebb gyűjtőedény egység 60 liter. 
A társasházi lakó ingatlanok legalább 60 literes, a családi házak legalább 110 literes edényzet használatára és ezután történő díjfizetésre kötelezettek. A települési hulladékkezelési közszolgáltatás legmagasabb egységnyi díját a jelen rendelet 1. számú melléklete állapítja meg.
A 6. § (1) bekezdés kiegészülne az alábbi mondattal: A társasházak egy központi 1100 literes edényzetet is alkalmazhatnak a hulladék gyűjtésére.
Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem, hogy az előterjesztés alapján a rendelet-tervezetet és a határozati javaslatot megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

A rendelet-módosítás minősített többséget igényel.

Hévíz, 2008. augusztus 15.
II.

AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2008. (IX.1.) rendelete

az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosításáról

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 21. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 25. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezésnek megfelelően az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendeletét (a továbbiakban: Ör) a következők szerint módosítja:

1. § Az Ör 6. § (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6. § (1) Az egységnyi díjtétel a Közszolgáltató által biztosított gyűjtőedényben az elszállításra átvett hulladék - gyűjtőedényhez igazodó térfogata szerint meghatározott - egyszeri ürítési díja. A legkisebb gyűjtőedény egység 60 liter.

A társasházi lakó ingatlanok legalább 60 literes, a családi házak legalább 110 literes edényzet használatára és ezután történő díjfizetésre kötelezettek. A társasházak egy központi 1100 literes edényzetet is alkalmazhatnak a hulladék gyűjtésére. A települési hulladékkezelési közszolgáltatás legmagasabb egységnyi díját a jelen rendelet 1. számú melléklete állapítja meg.

Záró rendelkezések

2. § (1) A rendelet kihirdetésének napja: 2008. szeptember 1.
 (2) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
Hévíz, 2008. augusztus 26.
Vértes Árpád




Dr. Tüske Róbert

   



polgármester




       jegyző

Kihirdetve: 2008. szeptember 1.
          Dr. Tüske Róbert

                   Jegyző
Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 
32/1995. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

