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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. augusztus 26-ai ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Zala Megyei Közgyűléssel a fenntartásukban működő szociális intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében
Az előterjesztést készítette:  
dr. Szládovics Eszter jogász

Megtárgyalta: 


Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: 

nincs

Előterjesztő: 


                               Vértes Árpád

                               polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra
A Zala Megyei Közgyűlés Elnöke megkeresést intézett a megyében szociális intézményt fenntartó önkormányzatokhoz annak kapcsán, hogy a Zala Megyei Önkormányzat által fenntartott kehidakustányi Integrált Szociális és Módszertani Intézmény 100 fős pszichiátriai betegeket ellátó telephelyét a zalaegerszegi szociális intézménybe helyezi át, ezzel egyidejűleg az ott dolgozó közalkalmazottakat állásából felmenti.
A megkeresés célja, hogy a közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében a megye települési önkormányzatai, köztük Hévíz is, együttműködést vállaljon a Zala Megyei Önkormányzattal a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 30/D. §-a alapján. A jogszabály hivatkozott rendelkezése szerint két vagy több helyi önkormányzat írásban megállapodást köthet a megállapodásban részes önkormányzatok által fenntartott munkáltatónál az ott dolgozó közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében. 
2. A téma szakmai elemzése
A törvény szerint a munkáltató a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel megszüntetheti, ha megszűnt a munkáltatónak az a tevékenysége, amelyben a közalkalmazottat foglalkoztatták, vagy a munkáltatónál létszámcsökkentést, illetve átszervezést kell végrehajtani, és emiatt a közalkalmazott foglalkoztatására nincs lehetőség. A felmentés közlése előtt a munkáltató tájékoztatja a közalkalmazottat iskolai végzettségének, szakképzettségének, szakképesítésének, egészségi állapotának megfelelő másik betöltetlen munkakör felajánlásának lehetőségéről. Amennyiben a közalkalmazott írásban nyilatkozik a munkakör-felajánlási lehetőség igénybevételéről, és kéri a betöltetlen munkakör felajánlását, a munkáltató fenntartója a munkáltató megkeresése nyomán tájékoztatja a munkáltatót azokról a betöltetlen munkakörökről, amelyek a közalkalmazott részére ténylegesen felajánlhatók. A felajánlott munkakör elfogadása esetén a munkáltató köteles a közalkalmazott kinevezését megfelelően módosítani, illetve kezdeményezni a közalkalmazott áthelyezését.
A munkáltatóra rótt munkakör felajánlási rendszerben a felmentés közlését megelőző tájékoztatási kötelezettség annyiban bővülne, hogy a munkáltató a fenntartója mellett az együttműködési megállapodást aláíró önkormányzatokat is köteles megkeresni a tájékoztatási kötelezettség teljesítése érdekében. Az önkormányzatok közvetlenül értesítik a munkáltatót a fenntartásukban működő intézményekben lévő betöltetlen álláshelyekről, illetve azok hiányáról.
A Zala Megyei Önkormányzat együttműködési megállapodás tervezetét áttanulmányozásra csatolom az előterjesztéshez. Az együttműködés elviekben támogatható, hiszen a munkaerőpiacról létszámleépítés vagy átszervezés miatt kikerülő emberek elhelyezkedésének megoldásában lehetőségeinkhez mérten illik együttműködni. A megállapodás elfogadásáról természetesen a T. Képviselő-testület dönt, de előrebocsátom, hogy a megállapodás-tervezetet a Zala Megyei Közgyűlés nem kívánja módosítani, csak a kidolgozott formában való elfogadást teszi lehetővé.
Felhívom a figyelmet, hogy a megállapodás-tervezet nem csak a szociális intézményekre, hanem az önkormányzatok fenntartásában működő valamennyi Kjt. hatálya alá tartozó munkáltatóra vonatkozik (pl. iskola, óvoda, GAMESZ). Hozzáteszem még, hogy a megállapodás nagyon szoros, kötött együttműködési formát kíván meg az önkormányzatoktól, mint havi jelentések küldését a megüresedő helyekről, rendszeres egyeztetést, közös álláspontok kialakítását.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a határozati javaslat A. vagy B. javaslatát elfogadni szíveskedjék. 

A határozathozatal egyszerű többséget igényel.

Hévíz, 2008. augusztus 6.
II.
HATÁROZATI JAVASLAT

A/Javaslat:

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zala Megyei Önkormányzat által a közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében kidolgozott együttműködési megállapodásban foglaltakkal egyetért, azt elfogadja.
Felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.
Felelős: Vértes Árpád polgármester
Határidő: 2008. szeptember 5.
B/Javaslat:
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zala Megyei Önkormányzat által a közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében kidolgozott együttműködési megállapodás tervezetét nem fogadja el.

Felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Elnökét a döntésről értesítse.

Felelős: Vértes Árpád polgármester
Határidő: 2008. szeptember 5.

Együttműködési megállapodás a Zala Megyei Közgyűléssel a fenntartásukban működő szociális intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottak felmentésének megelőzése érdekében


