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I.

Tárgy és tényállás ismertetése
A helyi adóztatás keret szabályait a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény, valamint az adózás rendjéről szóló 2003 évi XCII. törvény írja elő. A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 3 §-a alapján a helyi adóztatás szabályait a képviselőtestület határozza meg. 
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a többször módosított 16/2002. (XII. 20.) rendeletében szabályozza a helyi adóztatást. Hévíz Város területén az építményadó, idegenforgalmi adó, iparűzési adó került bevezetésre.
Építményadó esetében az adóztatás feltételei változtak 2008. évben. Az adó mértéke 550,- Ft/m2-ről 600,- Ft/m2-re emelkedett. A törvény által megengedett maximum 1.083,- Ft/m2. 2009-től lényegesen megváltozhat az adó kiszabásának rendszere, ugyanis lehetőség nyílik az érték alapú adóztatás bevezetésére.
Az adóköteles ingatlanok számának növekedése a közeljövőben nem várható, jelenleg nem tudunk jelentős beruházásról.

Az adóbevallások alapján jelenleg adóztatott alapterület 512.522 m2, a helyi rendelet alapján adómentes ingatlanok alapterülete 227.316 m2. Építményadó hatálya alá tartozó adózók száma 3858, az adótárgyak száma 6288. Az adóalanyok az ingatlanok értékesítése miatti változását a földhivatali adatokkal történő egyeztetés alapján tudjuk felderíteni.
A 2007. évben az előirányzat 150.000 e Ft volt, ténylegesen befolyt 151.370 e Ft. 2008-ra a bevételi előirányzat 162.000 e Ft. Szeptember 30-ig befolyt 148.985,- e Ft, az előirányzat 92 %-a. Az előző év hasonló időszakában az előirányzat teljesülése 92,5 %-os volt, ezért kijelenthetjük, hogy a bevétel a még nem esedékes tartozások befizetésével, valamint a folyamatban lévő behajtási eljárások eredményeképpen teljesül.

Az idegenforgalmi adó kötelezettség az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendég-éjszakát eltöltő magánszemélyt terheli. A vendéglátó beszedi az adót és befizeti a vendégei helyett. A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 6 § c) pontja alapján az idegenforgalmi adó mértéke a KSH által közzétett infláció mértéke alapján (2005. évben 3,6 %, 2006. évben 3,9 %) növelhető. Maximális mértéke 361,- Ft lehet vendégéjszakánként.
Az idegenforgalmi adó mértéke 2008. évben 360,- Ft/fő/vendégéjszaka. A 2008. évre tervezett 265.000 e Ft bevételből 197.663 e Ft folyt be 2008. szeptember 30-ig, az előirányzat 74,59 %-a. Az előző év hasonló időszakában az előirányzat teljesülése 80,34 %-os volt (192.818 e Ft). Az éves előirányzat teljesülését a szeptember, október hónapban eltöltött vendégéjszakák utáni befizetés határozza meg.
Az elmúlt évek adatainak összevetése alapján megállapítható, hogy a magyar vendégek száma és az általuk eltöltött vendégéjszakák aránya növekedett az összes vendégéjszakák számához viszonyítva. Ez részben az üdülési csekkek forgalmának növekedésével magyarázható. Párhuzamosan csökkent a vendégek által eltöltött vendégéjszakák száma, jellemzővé vált a hétvégi, hosszú hétvégi tartózkodás a több hetes gyógykúrák helyett.
Az állami költségvetésből a továbbiakban is 2 Ft támogatás biztosított az idegenforgalmi adóbevétel minden 1 Ft-ja után.

Az iparűzési adózás szabályai alapvetően nem változtak 2008-ban. Befolyt 257.262 e Ft, az előirányzat 98,94 %-a. Az előző év hasonló időszakában az előirányzat 81,51 %-a teljesült, ezért az iparűzési adó bevétel jelentősen meg fogja haladni az előirányzatot.

A jelentős mértékű bevétel növekedést magyarázza az idegenforgalmi adó előző évi növekedése, ami a vállalkozások 2007. évi jövedelmezőségi adatainak javulásából adódik. Az iparűzési adót a tárgyévet követő évben kell bevallani, megfizetni. 2008-ban a 2007-es év adatai alapján fizettek a vállalkozások, s ez alapján vetettük ki a 2008-as adóelőleget. Így a 2007-es bevétel növekedés hatása duplán érződik a 2008-as évben.

2008-as idegenforgalmi adó bevételeket vizsgálva előre vetíthető, hogy a vállalkozók jövedelmezőségi adatai jelentősen romlottak 2007-es évhez viszonyítva. Ennek hatása várhatóan a 2008. december 20-ig esedékes adóelőleg feltöltési kötelezettségnél vehető észre először, ezért a 2008-es évben jelentős bevétellel iparűzési adóból már nem számolunk.

Jelentősebb visszaesés várható a 2009-es iparűzési adó bevételekben. A befizetett adóelőlegnél kisebb adókötelezettségek miatt túlfizetések keletkeznek, ami miatt jelentős összegeket kell visszautalni, és kevesebb lesz a kivetett, befizetett iparűzési adóelőleg is.

Az iparűzési adóalanyok száma jelenleg feldolgozott bevallások alapján 1292. A hiányzó bevallások száma 148, a mulasztó adózók felszólítása folyamatban van. Az adóalanyok felderítése érdekében 2007-ben állami adóhatóság adatbázisából lekértük az általuk nyilvántartott hévízi adóalanyok listáját. Az adatok egyeztetése eredményeképpen az előző évihez képest az adóalanyok száma jelentősen emelkedett.
2009-ben az adótörvények módosításának tervezete alapján változik az iparűzési adóelőleg fizetésének szabálya. Eddig az előző évi adóbevallás alapján az adóhatóság állapította meg, és fizetési meghagyásban közölte az adóelőleg összegét az adózóval. 2009-től az adózó előző évi adóbevallásában megállapítja a következő bevallás időpontjáig fizetendő adóelőlegének összegét is. Az adóbevallások feldolgozása folyamán e változások következtében jelentősen lecsökken a hozott határozatok száma, ugyanakkor várhatóan meg fog növekedni az adóbevallások hatósági kijavításának darabszáma.
A gépjárműadó nem tartozik a helyi adók körébe, de a befolyt összeg a helyi önkormányzat bevétele. A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII törvény írja elő a gépjárművek adóztatásának szabályait, melyek 2008-ra jelentős mértékben nem változtak. Az adóztatott gépjárművek száma 1973 db, első három negyedév bevétele 34.657 e Ft, az előző évi hasonló időszak adatait kis mértékben meghaladó.
Nem helyi adó a talajterhelési díj sem, ugyanakkor beszedése, s a beszedéséhez kapcsolódó eljárások lefolytatása a helyi adóhatóság feladatai közé tartozik. 2008-ban 231 e Ft folyt be e jogcímen, 22 fizetésre kötelezettől.
Luxusadó fizetési kötelezettség alá 1 db ingatlan esik Hévízen. E jogcímen adóbevételünk 2008-ban nem volt.
A felsorolt adónemeken kívül a helyi adóhatóság szedi be a külső szervek megkeresése alapján az adók módjára behajtható köztartozásokat, 2008. folyamán 92 esetben.  Adókötelezettségek mulasztása, késedelmes teljesítése esetén adóbírság kiszabásával élhet. Késedelmes fizetés esetén törvényben meghatározott mértékű pótlékot kell fizetni, ezen kötelezettségek kezelése is munkafeladataink közé tartozik. 2008. október hónapban sor kerül az adóhátralékkal rendelkezők felszólítására, végrehajtási eljárások indítására.
A helyi adómértékek megállapításánál az önkormányzat gazdálkodásához szükséges bevételek megteremtése mellett az adóalanyok teherviselő- képességét is figyelembe kell venni. Ezen adóztatási elv figyelembe vételével nyílik lehetőség 2009-től az építmény adóztatás átalakítására.
Az eddigi jogszabályok szerint az építményadó alapja az építmény hasznos alapterülete. Így, ha az alapterületük azonos, ugyanannyi adót kell fizetni egy új építésű lakás után, mint egy több évtizede készült után, ugyanannyit egy belső területen fekvő üzlet, mint egy külterületi műhely után.
Az érték alapú ingatlanadó lényege, hogy az adó alapja nem az alapterület, hanem a számított érték, ami lehetőleg megközelíti a forgalmi értéket. A változtatás célja az, hogy az ingatlanok értéke összehasonlítható legyen, s a nagyobb értékű után arányosan több adót kelljen fizetni. Ennek érdekében az ingatlan értékét befolyásoló jellemzőkhöz (építmény kora, fekvése, komfort fokozata, tájolása, stb.) szorzó számokat rendel, amivel módosítja a hasznos alapterület és a jellemző négyzetméter ár szorzataként kapott ingatlan értéket.
A számított érték alapú ingatlanadózást a Képviselőtestületnek van lehetősége bevezetni, a helyi adórendelet módosítása által. Jelenleg számításokat végzünk e rendelet módosítás hatásainak elemzéséhez. Ehhez kapcsolódóan megkerestük az állami adóhatóságot adatközlési kéréssel, hogy az elmúlt két év forgalmi adatainak közlésével hiteles alapot adjon az adó mértékének megállapításához. Az ingatlanadózás rendszerének ilyen változtatását a 2009. évtől még nem tervezzük.
A Képviselőtestület 2008. november havi ülésén kerül beterjesztése a 2009. évi helyi adózási koncepció.
Adóbevételek alakulása 2008 évben
Adatok e Ft-ban
	
	2008. évi előirányzat
	2008.09.30-ig befolyt összeg
	2007. azonos időszaki adata
	Változás

	építményadó
	162 000
	148 985
	138 753
	10 232

	idegenforgalmi adó
	265 000
	197 663
	192 818
	4 845

	iparűzési adó
	260 000
	257 262
	203 787
	53 475

	gépjármű adó
	36 000
	34 657
	33 234
	1 423

	Összesen
	723 000
	638 567
	568 592
	69 975


Az adóhatóság ügyintézői 2008-ban valamennyi adónemben folyamatosan elvégezték az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben előírt határidők szerinti feladatokat. Az építményadó esetében az adómérték változás miatt minden adóalanynak határozatot küldtünk 2008 márciusában, a gépjárműadó esetében az új kivetések folyamatosan történnek.
Az adófizetések esedékessége előtt február és augusztus hónapban a felhívások, csekkek postázásra kerültek az adózók részére.
Jelenleg folyamatban van a hátralékok behajtása. A végrehajtás eszközei a magánszemélyek esetében munkabérből történő letiltás, gazdálkodó szervezeteknél bankszámlára azonnali beszedési megbízás benyújtása. A szükséges adatok beszerzése, egyeztetése céljából felvettük a kapcsolatot az állami adóhatósággal, a nyugdíjbiztosítási és az egészségbiztosítási pénztárakkal.
2008. július 1-től változott az adócsoport felépítése, az egyes ügyintézők munkaköre. A csoport létszáma 6 főről 5 főre csökkent. A munkaköri változtatások egyik célja az, hogy az egyes adónemek eltérő befizetési, bevallási időpontjai okozta kiugró munkaterhelés egyenletesebben oszoljon el az egész csoport munkaterhelésében. A másik fő cél, hogy erősítsünk az adóellenőrzés, kintlévőségek behajtásának területén.
2008. július-augusztus hónapban függetlenített belső ellenőr a 2008. évi ellenőrzési programnak megfelelően vizsgálta az adócsoport működését. A vizsgálati jelentés alapvető, súlyos hiányosságot nem állapított meg. Azt tapasztalta, hogy az önkormányzat adózással kapcsolatos feladatellátása megfelelő színvonalon működik. A dolgozók felkészülten és elkötelezetten végezték mindennapi munkájukat.

Kérem a tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, a beszámoló elfogadására!

II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az adóigazgatási feladatokról szóló beszámolót elfogadja, és nem tervezi az értékalapú építményadó 2009. január elsejei bevezetését.
Felelős:
Dr Tüske Róbert jegyző

Határidő:
azonnal
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