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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselőtestület!

A Hévíz város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. április 29-i ülésén tárgyalta a Foglalkozás Információs Pont (továbbiakban FIP) létrehozásáról szóló előterjesztést. A testület 72/2008.(IV.29.) számú határozatával úgy döntött, hogy vállalja a FIP program összköltségéhez történő hozzájárulást és a programot lebonyolító, szervező Zalai Falvakért Egyesület részére támogatást biztosít. A testületi döntés alapján került sor az együttműködési megállapodás megkötésére valamint a program beindítására. Ennek keretében 2008. április 1-től FIP iroda működött egy fő munkavállaló alkalmazásával a Fontana Filmszínházban biztosított helyiségben. A kistérség települései számára végzett feladatok az alábbiakban foglalhatók össze:
· ügyfél-tájékoztató tevékenység keretében munkaügyi információkat nyújtott a lakosság számára,
· a munkaügyi szervezet felé tanácsadásra közvetítette a településen és vonzáskörzetében élő álláskeresőket, 
· segítséget nyújtott az álláskeresésben az irodát felkeresők számára,
· segített az ügyfelek kérésére önéletrajzok, motivációs levelek összeállításában,

· rendszeres munkakapcsolatot tartott a Munkaügyi Kirendeltséggel a képzési lehetőségekről, tájékozódott a betölthető állásokról.
Az eltelt időszakban átlagban havi 6 fő regisztrációjára került sor a FIP irodájában, az érdeklődő ügyfelek, álláskeresők száma havi 50 főre tehető. 
A Zalai Falvakért Egyesület jelzése alapján 2008. december 1. napjától folytatódhat a program. A hosszabb távú együttműködés, az ellátott feladatok jellege indokolják, hogy kistérségi szinten történjen a FIP működtetése. Ezért az ezzel összefüggő előkészítő munkát a kistérségi iroda végzi, a havi 17 ezer Ft-os költség-hozzájárulást a társulási tanács biztosítja. 
Az iroda működtetésére továbbra is a Fontana Filmszínházban nyílik lehetőség, melynek térítésmentes használatához a vagyonrendeletünk alapján a Képviselőtestület engedélye szükséges. Hévíz Város Önkormányzata Képviselőtestületének a vagyongazdálkodásról szóló 17/2004.(VI.1.) számú rendeletének 12. §-a  az alábbiak szerint rendelkezik: 
„12.§. (1)  Az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, illetve használatát ingyenesen átruházni csak meghatározott közérdekű céllal:

 a) helyi önkormányzatnak;

 b) társadalmi szervezetnek;

 c) közérdekű kötelezettségvállalásra

 d) közalapítvány javára, alapítványi hozzájárulás jogcímén lehet.”

(2) Az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, illetve használatát ingyenesen átengedni más önkormányzat vagy állami szerv részére a vonatkozó feladat és hatáskör átadása, vagy ingatlanok tulajdonjogi helyzetének rendezése kapcsán lehet.

(3) Törzsvagyon vagy stratégiai vagyon ingyenesen történő tulajdon átruházására, megterhelésére nem kerülhet sor.

(4) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes átruházásáról, vagy átadásáról a képviselő-testület dönt.”
Kérem a Képviselőtestületet, hogy a Zalai Falvakért Egyesület részére térítésmentesen biztosítson egy irodát a Fontana Filmszínházban, a Foglalkoztatás Információs Pont szolgáltatás biztosításának időtartamára.
A határozathozatal egyszerű többséget igényel.

II.
HATÁROZATI JAVASLAT
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 17/2004.(VI.1.) számú rendeletének 12. §-a  alapján a Hévíz, Rákóczi Ferenc utca 9. szám alatti, a Fontana Filmszínház épületében kialakított iroda helyiséget a Zalai Falvakért Egyesület ingyenes használatába adja .  
2. Az iroda helyiségben a Foglalkoztatási Információs Pont (a továbbiakban: FIP) működtetése történik. Az irodahelyiség használatához kötődő egyéb helyiségek, mosdók, előtér és közlekedésre szolgáló helyiségek használata megosztott az épületben működő önkormányzati intézményekkel és azok ügyfeleivel, vendégeivel.
3. Az ingyenes használat 2008. december 1. napjától a FIP működtetésének időtartamára szól. 

A Képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert az iroda használatára vonatkozó megállapodás megkötésére.

Felelős:     Vértes Árpád polgármester

Határidő:   2008. december 31.
III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2008. november 19.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a Foglalkozás Információs Pont működtetéséhez iroda biztosítása című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
