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Tarsasagunkhoz érkezett irasbeli kérelmér
A0 km/ ¢gkorlatozas™ indokolt
kezdeményezi, az aldbbi szakmai dllasfoglalist adjuk:

-s sebes: ganak feliilvizsgalatat. szilkség szerinti megsziintetését

iz utak forgalomszabdlyozdsdarol és o koziti jelzések

lakott teriiletek forgalomesillapit:

Osztalyunk a 20/1984. (XIL 21) KM rendelet .
7616 torveny sebességszab
lembe vételével Heéviz viros orszigos kozuthilozatba tartozo szakaszain feliilvizsgalta

Ivezésérol

el
fejezeteinek fi
a forgalmi rendet, melyet az aldbbiak szerint kivanunk modositani:

éghatir SO kmvh, Telepiilés dthelési

Lakott teriileten a KRESZ agyobb scbess

erinti megengedett le;

szakaszain ott indokolt sebességhorlitozdst alkalmazni, ahol az it vonalvezetésének kedvezotlensége,
a folyamatosan megjelend, nagyszimii gyalogosmozgds, valamint az erés gépjirmiiforgalom

egyiittesen van jelen, tovdbbd az elnuilt 6t év baleseti statisztikdja is ezt hivatott aldtimasztani.

Tijékoztatom T. Polgarmester Urat. hogy fenti wlajdonsagok a tefjes lakott teriiletre vonatkozéan nem
dllnak fenn, igy a jelenleg a telepiilés egésiére kiterjeds ,40 km/h-s sebességkorlitozdst”
Tirsasigunk szakmailag nem tartja indokoltnak. ezért az erre utalo koziti jelzéseket bevonia.
cltavolitja.

Magyar Kiziit Kht. Keszthely

2008. november 3.

mmérnikség, hatdrid

Meg kivanjuk jegyezni. hogy a kozeljovoben Tarsasagunk feliilvizsgalja Heviz varosaban 1év6 orszigos
kizutak forgalmi rendjét. s amennyiben sziikséges a gyalogosvonz Iétesitmenyek. illetve egyes kijeldlt
1ohelyek kinyezetéhen lokilis jelleggel sebességkorlitozast vezet be

ayvalogat

Kerem fentiek szives tudomasul vételét
Zalacgerszew. 2008. oktober 21.
Lelvizletiel

Bk Zoltin.
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______. számú napirend
Szám: 7864-4/2008. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 25-ei ülésére

Tárgy: Hévíz város közútjain a 40 km/h sebességkorlátozás feloldása

Az előterjesztést készítette:
 Gerecs Ibolya

Megtárgyalta:  
Közbiztonsági Bizottság 


A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő: 



Vértes Árpád





polgármester


I.

Tárgy- és tényállás ismertetése
1. Tárgy és tényállás rögzítése
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2004. augusztus 31-i ülésén a 204/2004.(VIII.31.) sz. határozatával  elrendelte Hévíz város bevezető útjain a helységnév táblák alá 40 km/óra sebességkorlátozó táblák kihelyezését 2005. március 1-jei hatállyal. Az azóta eltelt időszakban több ízben merült fel a lakosság és a településre látogató vendégek részéről a korlátozás feloldására vonatkozó igény. 
A tárgyban 2008. október 13-án 10 órára egyeztető tárgyalás és hatósági szemle összehívására került sor, melyen a helyi rendőrőrs parancsnoka azt a megállapítást tette, hogy a Hévíz városában az elmúlt 5 évben okozott balesetek nem a sebesség túllépése miatt következtek be, így a település egész területére vonatkozó korlátozás feloldásának nem látja akadályát. Ugyanakkor az Ady Endre utca tekintetében javasolja azt fenntartani. 
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a témát 2008. október 20-ai ülésén tárgyalta. A 26/2008. (X. 20.) KB szám alatt hozott határozatában a 40 km/h-s sebességkorlátozás fenntartását javasolta. 

A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztálya a tárgyban – még a Közbiztonsági Bizottság ülését megelőzően - írásban megkereste a Magyar Közút Állami Közútkezelő, Fejlesztő, Műszaki és Információs Kht. Zala Megyei Igazgatóságát,  kérve írásos állásfoglalásuk megküldését. 

A közútkezelő az előterjesztéshez 1..sz. alatt mellékelt- 2008. október 21-én kelt - állásfoglalásában  kifejtette, hogy a teljes lakott területre vonatkozóan nem állnak fenn azok a kritériumok, melyek a település egészére kiterjedő 40 km/h-s sebességkorlátozást szakmailag indokolttá tennék, ezért a keszthelyi üzemmérnökségük 2008. november 3-ai határidővel a jelzéseket bevonja. 

Állásfoglalásukat a KRESZ azon előírására alapították, mely szerint: „Település átkelési szakaszain ott indokolt sebességkorlátozást alkalmazni, ahol az út vonalvezetésének kedvezőtlensége, a folyamatosan megjelenő nagyszámú gyalogosmozgás, valamint az erős gépjárműforgalom együttesen van jelen, továbbá az elmúlt öt év baleseti statisztikája is ezt hivatott alátámasztani.”

Tájékoztatásuk szerint a közeljövőben felülvizsgálják a településen lévő országos közutak forgalmi rendjét, és amennyiben szükséges a gyalogosvonzó létesítmények, illetve egyes kijelölt gyalogátkelőhelyek környezetében lokális jelleggel sebességkorlátozást vezetnek be.  

A közútkezelő fentebb ismertetett szakmai állásfoglalásának ismeretében a kezdeményezés a Közbiztonsági Bizottság mellett működő Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testület november 7-i és ezt követően a Közbiztonsági Bizottság 2008. november 12-i ülésén is napirendre került. 
A szakbizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület a város területén általánosan bevezetett 40 km/h sebességkorlátozást 2009. március 31-ig oldja fel.

A sebességkorlátozást feloldó időszak alatt kerüljön kidolgozásra, hogy azokban az utcákban, ahol indokolt, továbbra is maradjon fenn a 40 km/h sebességkorlátozás.

2. Jogszabályi háttér ismertetése
A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) 26. § (1) bek. a) pontja lakott területen a megengedett legnagyobb sebességet – általános érvénnyel -  50 km/órában határozza meg.  
A hivatkozott képviselő-testületi határozat alapján bevezetett ettől szigorúbb korlátozás feloldása önkormányzati kompetencia. Amennyiben a képviselő-testület a sebességkorlátozást feloldja, automatikusan a KRESZ ismertetett rendelkezései lépnek életbe. 
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel
II.

Határozati Javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város területén általánosan bevezetett 40 km/h sebességkorlátozást 2008. november 30-ai hatállyal megszünteti.
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. november 30. 

2. A képviselő-testület felkéri a Közbiztonsági Bizottságot, hogy a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályának bevonásával a 2009. februári rendes ülésre dolgozzon ki javaslatot, hogy indokolt-e – és a város mely területein indokolt – a sebesség korlátozása, és annak milyen forgalomszabályozási eszközökkel lehet eleget tenni.

Felelős: Közbiztonsági Bizottság elnöke
Határidő: 2009. február 28.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEZÉS

1. A bizottság neve:


Közbiztonsági Bizottság
2. Az ülés időpontja:


2008. november 12.

3. A bizottság határozatképessége:
határozatképes, 7 tagból 5 megjelent
4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: 

-

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:   -

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a város területén általánosan bevezetett 40 km/h sebességkorlátozást 2009. március 31-ig oldja fel.

A sebességkorlátozást feloldó időszak alatt kerüljön kidolgozásra, hogy azokban az utcákban, ahol indokolt, továbbra is maradjon fenn a 40 km/h sebességkorlátozás.

IV.
MELLÉKLET
1. számú melléklet: Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Műszaki és Információs Közhasznú Társaság Zala Megyei Igazgatósága Hévíz városában „40 km/h-s sebességkorlátozás” indokoltságának kérdése tárgyban küldött levele.
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