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Szám: 188-28/2008. 

ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

 2008. november 25-ei ülésére

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről. Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményéről.
Előterjesztést készítette: Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző

      Bertalan Linda jegyzői referens

Megtárgyalta: -

 A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő: 

Vértes Árpád

polgármester
J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

83/2008. (V. 15.) KT határozat

5. E határozatban a képviselő-testület kezdeményezte a BARTEX Zrt-vel 2006. január 6-án kötött a városi parkoló-rendszer üzemeltetésére vonatkozó haszonbérleti szerződés közös megegyezéssel történő felbontását 2008. október 31-ei hatállyal. A közös megegyezéssel történő szerződés felbontás elfogadása esetére felhatalmazta a polgármestert, hogy a városi parkolási rendszer üzemeltetésének és üzemeltetésének szabályozási kérdéseit az eddigi tapasztalatok alapján tekintse át és a javasolt korrekciókra vonatkozó előterjesztést a képviselő-testülethez nyújtsa be. A képviselő-testület a hivatkozott előterjesztés megtárgyalását követően új ajánlati felhívást kíván kibocsátani a városi parkolási rendszer üzemeltetésére.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. május 25. kiértesítésekre,


    illetve 2008. június 30.


Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. május 15-én hozott 83/2008. (V.15.) számú határozatában úgy döntött, kezdeményezi a BARTEX Rt-vel 2006. január 6-án a városi parkolórendszer üzemeltetésre kötött szerződés –közös megegyezéssel- 2008. október 31-ei időponttal történő megszűntetését. 

A határozatról 373-28/2008. (VI. 05.) számú levelemben tájékoztattam Bartuszek József vezérigazgatót. Kértem közölje álláspontját. Levelem válasz nélkül maradt, csupán többszörös további sürgetés után tudtam az ügyben vele személyes megbeszélést folyatatni. 

2008. október 7-én mindkét részről aláírtuk a haszonbérleti és üzemeletetési szerződést megszűntető megállapodást. 

A megszűntető szerződésbe a következőket rögzítettük: 

· Hévíz Város Önkormányzata és a Bartex Zrt. között 2006. január 6-án létrejött szerződés közös megegyezéssel, 2008. október 31-én megszűnik. 

· A képviselő-testület engedélyével a Bartex Rt. az üzemeltetési jogokat és kötelezettségeket átadta a Batép Kft-nek. Ennek nyomán 2006. november 15-én szerződés jött létre a Bartex Rt. és a Batép Kft. között. A szerződésben a Batép Kft. átvállalta a Bartex Rt. kötelezettségeit, a Bartex Rt. pedig megerősítette az alapszerződésben vállalt kézfizető kezességi kötelezettségét.

· A Bartex Zrt. kezdeményezni fogja a Batép Kft. részére átadott üzemeltetési jog visszavonását illetőleg a Bartex Zrt. és a Batép Kft. között 2006. november 15-én kötött szerződés megszűntetését.

· A Bartex Zrt. képviselője kijelentette mindent megtesz annak érdekében, hogy a Batép Kft. a parkolórendszer üzemeltetésével kapcsolatos kötelezettségeinek 2008. október 31-ig eleget tegyen. Intézkedéseket tesz annak érdekében, hogy az üzemeltetés során a Bartex Zrt. illetőleg a Batép Kft. birtokába kerülő önkormányzati tulajdonú eszközöket a bérleti jogviszony utolsó napján az önkormányzat számára vissza szolgáltassák.

· A szerződéses jogviszony megszűnésével együtt járó átadás-átvételi eljárást 2008. október 31-én lefolytatják.

Az átadás-átvételi eljárásra 2008. október 30-án került sor, abban a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet  képviselője is részt vett. 

A képviselő-testület határozatának megfelelően a parkolórendszer üzemeltetését – átmeneti időben- 2008. november 1-től a GAMESZ látja el. 

A működtetés első tapasztalatairól szóló tájékoztatatót csatoltan mellékletem. (1. számú melléklet)
Orosz Istvánt BATÉP ügyvezetőjét 2008. október 30-án írásban felszólítottam, hogy 9 millió 311 ezer forint bérleti díj fizetési kötelezettségének a Batép Kft. 8 napon belül tegyen eleget. Ugyancsak írásban szólítottam fel 2008. november 11-én a Bartuszek Józsefet, hogy  2006. január 6-án kelt haszonbérleti és üzemeltetési szerződés 8. pontjában vállalt és a Bartex Zrt. és a Batép Kft között 2006. november 15-én létrejött szerződésben külön is megerősített kézfizető kezesi kötelezettségének a Bartex Zrt. tegyen eleget és 8 napon belül fizesse meg Hévíz Város Önkormányzata részére a szerződés szerint járó 9 millió 311 ezer forint bérleti díjtartozást. A felszólítások ellenére az önkormányzat számlájára eddig befizetés nem érkezett. 

A Batép Kft. ügyvezetője 2008. november 14-én levelet juttatott el hozzám, melyben eladási ajánlatott tett a Nagyparkolóba telepített- ajánlata mellékletében részletezett- berendezések megvásárlására 19 millió forint + ÁFA eladási áron. 

Az ajánlatot annak mellékletével együtt csatolom. (2. számú melléklet)

Az eszközök ajánlati ára szóbeli tájékoztatás szerint, megfelel az eszközök amortizációját figyelembe vevő könyv szerinti nyilvántartási értéknek. 

Időközben a Nagyparkoló üzemeltetésébe, 3 darab poarkolóautomata telepítésével, változás következett be. Emiatt a megvételre felkínált eszközökre álláspontom szerint nincs szükségünk. Esetlegesen a bérleti díjtartozásnak megfelelő áron, beszámítással joggal történő megvásárlása az eszközöknek, biztosítékot jelente az önkormányzat számára bérleti díj követelése teljesülésére. 

115/2008. (VI. 24.) KT határozat

1. Fenti határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Hévíz Város Polgármesteri Hivatala szervezetfejlesztésére: A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése ÁROP-1.A.2 pályázat benyújtását rendelte el.

2. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert: 

a) az előterjesztés melléklete szerinti részterületekre vonatkozó projektterv alapján a pályázat jegyző bevonásával történő összeállíttatásra és benyújtására, a vonatkozó pályázói nyilatkozatok megtételére;

b) a Képviselő-testület a projekt költségvetését 10.000 ezer forint összegben állapította meg, annak kikötésével, hogy a pályázat költségvetésében az elszámolható legmagasabb összeg erejéig (30 %) szoftver beszerzést, fejlesztést is kell tervezni, elsődlegesen a  költségvetési gazdálkodás eredményességének javítása, másodlagosan a döntési mechanizmus korszerűsítése részterületekre.

3. A Képviselő-testület a pályázati önrészt: 800 ezer forintot a költségvetési rendelet pályázati alapja terhére biztosította.

4. A Képviselő-testület a pályázat összeállításával a Lictenberg Hatékonyságnövelő Kft. 1132 Budapest Kresz Géza utca 16. bízta meg, felhatalmazta a polgármestert, hogy a megbízottal a pályázatértékelő munkacsoport javaslata szerint a szerződést kösse meg. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester


  dr. Tüske Róbert jegyző
Határidő: 2008. július 15.
A Képviselő-testülettel egyeztetett részterületekre vonatkozóan Hévíz Város Polgármesteri Hivatala szervezet fejlesztésére vonatkozó projektterv Lictenberg Hatékonyságnövelő Kft. (1132 Budapest Kresz Géza utca 16.) részéről kidolgozására és a pályázat kiírójához benyújtásra került. A Váti Magyar Regionális Fejlesztési Urbanisztikai Kht. részéről közölt hiánypótlási kötelezettséget a Kft-vel együttműködve határidőre teljesítettük a szükséges nyilatkozatokat pótoltuk. 
Az ÁROP-1.A.2/A-2008.-0147 jelű pályázat 2008. október 13-val formai szempontból befogadásra és értékelésre bocsátásra került. 

Vértes Árpád polgármester a Lictenberg Hatékonyságnövelő Kft-vel a pályázat elkészítésére a szerződést megkötötte a munkadíjuk november 7-én utalás formájában kiegyenlítésre került. 
133/2008. (IX. 25.) KT. hat. 1. sz. melléklet, 4., 5., 8., 9., 11., 12., 16., 23. pont
Hivatkozott határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság Zala Megyei Ellenőrzési Irodája által elkészített a Hévíz Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2007. évi átfogó ellenőrzéséről szóló V-1001-9/19/2/2007. számú számvevői jelentést elfogadta.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. számú mellékletében meghatározott intézkedési tervet jóváhagyta.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte Vértes Árpád polgármestert, hogy gondoskodjon az elfogadott intézkedési terv 30 napon belüli megküldéséről az ÁSZ Zala Megyei Ellenőrzési Iroda (Zalaegerszeg) részére.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

        Dr. Tüske Róbert jegyző
      Határidő: folyamatos 

133/2007. (IX. 25.) Képviselőtestületi határozat 1. számú melléklete

Hévíz Város Önkormányzata
gazdálkodási rendszerének 2007. évi átfogó rendelkezéséről szóló
V-1001-9/19/2/2007. számú számvevői jelentésre hozott
intézkedési terv
	 Sorsz.
	 Feladat, jogszabályi hivatkozás
	 Feladat elkészítője
	 Határidő

	 1.
	 Európai uniós források igénybevételre, felhasználására a támogatott fejlesztések szabályszerű lebonyolítására, ellenőrzésére és a támogatás elszámolására önkormányzati szintű szabályozás kiadása. 
Szabályozás terjedjen ki: 
az európai uniós források igénybevételével és felhasználásával kapcsolatos döntési jogkörökre 
az európai uniós forrásokra irányuló pályázatokkal összefüggésben az önkormányzati szintű pályázatkoordinálás feladatainak és felelőseinek kijelölésére, valamint az önkormányzati szintű nyilvántartás vezetésének felelősének megnevezésére 
kerüljön meghatározásra az európai uniós forrásokkal kapcsolatos információk áramlásának rendje 
a polgármester és a fejlesztés lebonyolítója közötti kapcsolattartás rendjéről szükséges rendelkezni 
szabályozni szükséges az európai uniós forrásokra irányuló pályázatfigyelés, pályázatkészítés, valamint az európai uniós forrással támogatott fejlesztés bonyolításának ellenőrzési kötelezettségét, feladatait, valamint ki kell jelölni a végrehajtásért felelős személyeket. 
szabályozni szükséges az európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztések lebonyolításának és ellenőrzésének rendjét, meg kell határozni az ezzel kapcsolatos FEUVE és a belső ellenőrzési feladatokat, valamint a felelős személyeket.
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 23/2007. (II. 27.) KT hat. szerint 2007.04.15-ig megvalósult

	 2.
	 Éves költségvetési beszámoló szöveges indoklásának közzététele Hévíz város honlapján 
Ámr. 157/d. § (1) bek., 22. számú melléklet szerint
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 Közzétéve 2007.06.21-én

	 3.
	 Informatikai stratégiai terv elkészítése, Integrált informatikai rendszer továbbfejlesztése, e-közigazgatás III. és IV. fokozatának elérése 
1444/2005. (V. 11.) Korm. határozat 1.a.) pontja
	 Babics Tamás köztisztviselő
	 2007.12.31.

	 4.
	 A költségvetés tervezés és a zárszámadás készítés belső kontrolljai érvényesülése érdekében szabályozás 
Áht. 121. § (1) és (3) bek., Ámr. 145/A § (1) és (2) bek., 145/B. § (1)
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.01.31.


	 5.
	 Szabályzatban rögzítse az intézményi pénzmaradványok szabályszerű ellenőrzését 
Ámr. 66 § (4) bek., Áht. 121. § (1) és (3) bek., Ámr. 145/A § (1) és (2) bek., 145/B. § (1)
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.01.31.

	 6.
	 A számlarend kiegészítése a főkönyv és az analitikus nyilvántartások egyeztetés dokumentálásának módjával 
249/200. (XII. 24.) Korm. rendelet 49. § (2) bek.
	 Büki Tiborné 
számviteli csoportvezető
	 2007.10.31.

	 7.
	 A vagyongazdálkodási rendelet előírásainak figyelembe vételével a selejtezési szabályzatok módosítása, és a szabályzat kiegészítése az üzemeltetésre átadott eszközökkel kapcsolatos selejtezési jogkörökkel 
249/200. (XII. 24.) Korm. rendelet 37. § (5) bek.
	 Büki Tiborné 
számviteli csoportvezető
	 2007.11.30.

	 8.
	 Az ellenőrzési nyomvonal módosítása, kiegészítése (FEUVE) 
Ámr. 145/A. § (3) bek., 145/B. (1) bek., PM által kiadott módszertani útmutatók
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.03.31.

	 9.
	 A kockázatkezelési eljárásrend módosítása, kiegészítése (FEUVE) 
Ámr. 145/A. § (3) bke., 145/C. (1-4) bek., PM által kiadott módszertani útmutatók
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.03.31.

	 10.
	 A gazdálkodási jogkörök érvényesülésének folyamatos betartása (szakmai teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás, ellenjegyzés) 
Ámr. 135. § (1) és (3) bek., Ámr. 137. § (3) bek.
	 Bertók Miklósné 
Pénzügyi főelőadó
	 Folyamatos

	 11.
	 Belső ellenőrzési feladatok ellátására megállapodás kezdeményezése a szolgáltatást nyújtó társulással, valamint belső ellenőr éves továbbképzési tervének biztosítása a szolgáltatónál 
Ber. 4/A. § (2) bek., 11. § (1) bek., 12. § k.)
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.06.30.

	 12.
	 Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása a belső ellenőrzést végző személy jogállása miatt 
Ber. 4.§ (2) bek.
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.03.31.

	 13.
	 Kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai terv elkészítése, éves ellenőrzési tervet megalapozó elemzések készítése 
Ber. 18. §, 21. § (3) a.)
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.12.31.

	 14.
	 Belső ellenőrzési kézikönyv kiegészítése módszertani útmutatóval stb. 
Ber. 5. § (2) bek. d.) g.) l.)
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.12.31.

	 15.
	 A belső ellenőrzés rendszerében vizsgálni kell a költségvetési intézményeknél a FEUVE rendszer kiépítésének és működésének központi és helyi szabályoknak való megfelelését, valamint a közbeszerzéseket, közbeszerzési eljárásokat 
Ber. 8. § a.), Kbt. 308. § (2) bek.
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.12.31.

	 16.
	 A belső ellenőrzés keretében feltárt hiányosságok felszámolásának nyomon követése 
Ber. 8. § f.)
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 Kiadott jegyzői utasításoknak megfelelően folyamatos

	 17.
	 FEUVE működéséről beszámolási kötelezettség 
Áht. 97. § (2)
	 Dr. Tüske Róbert jegyző
	 2008.04.30.

	 18.
	 2004. évi átfogó ellenőrzés során az ÁSZ által tett és nem teljesült javaslatok 
Önkormányzati tulajdonban lévő épületek akadálymentessé tétele 
A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyelőségük biztosításairól szóló 1998. évi XXVI. tv.
	 Tüdő László műszaki irodavezető
	 2010.12.31.

	 19.
	 Közzétételi kötelezettség Hévíz város honlapján 
Áht. 15/A. § (1) bek., 15/B. (1)
	 Csongrádiné Olasz Sára 
Csoportvezető
	 folyamatos

	 20.
	 Eszközök és források értékelési szabályzatának kiegészítése az értékelések ellenőrzéséért felelős munkakörök meghatározásával
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2007.12.31.

	 21.
	 Az informatikai szabályzat kiegészítése az informatikai eszközökhöz történő hozzáférések ellenőrzésének dokumentálási módjával
	 Babics Tamás köztisztviselő
	 2007.12.31.

	 22.
	 Integrált pénzügyi rendszer bevezetése 
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.12.31.

	 23.
	 Pénzügyi és számviteli feladatokat ellátó köztisztviselők munkaköri leírásának kiegészítése a szabályzatokban megfogalmazott feladatokkal
	 Bereczkyné Koronkai Anna közgazd. irodavez.
	 2008.05.31.

	 24.
	 Pénzügyi, számviteli területen használt adatkapcsolatokról dokumentáció készítése, hardver és szoftverhibák kezelésének kijavításának dokumentálása
	 Bereczkyné Koronkai Anna kögazd. Irodavez.
	 2007.12.31.

	 25.
	 Belső ellenőrzés keretében vizsgálni kell az Önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságoknál az erőforrásokkal való gazdálkodást, vagyon megóvását, gyarapítását, illetve az elszámolások, beszámolók megbízhatóságát a kedvezményezett szervezeteknél, a céljelleggel nyújtott támogatások rendeltetés szerinti felhasználását. 
	 Vértes Árpád polgármester 
Dr Tüske Róbert jegyző
	 2008.12.31.


A határozatban Hévíz Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2007. évi átfogó rendelkezéséről szóló V-1001-9/2/2007. számú számvevői jelentésére hozott intézkedési tervet fogadott el a határozat mellékleteként. Az intézkedési terv az Állami Számvevőszék Zala Megyei Ellenőrzési Iroda (Zalaegerszeg) részére 2007. október 15-én megküldésre került. Az Állami Számvevőszék Főcsoportfőnök-helyettes Önkormányzatok Gazdálkodási Rendszerét Ellenőrző Osztálya köszönettel vette az intézkedési tervet. Levélben rögzítette, hogy az intézkedési terv végrehajtásával a megállapított hibák megszüntethetők, az abban foglaltak megvalósítását a későbbiekben ellenőrzik.

2008. január 29-ei testületi ülés keretében a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztés tartalmazta az intézkedési terv 3.,6.,7.,10.,16.,19.,20.,21.,24., pontjaiban meghatározott feladatok teljesítéséről szóló jelentést.

Az intézkedési terv lejárt határideje szerint:

· 4. pont: A költségvetés tervezés és a zárszámadás készítés belső kontrolljai érvényesülése érdekében szabályozás (Áht.121.§(1) és (3) bek., Ámr.145/A (1) és (2) bek., 145/B. §(1))

határidő: 2008. január 31.

· 5. pont: Szabályzatban rögzítse az intézményi pénzmaradványok szabályszerű ellenőrzését (Ámr. 66.§ (4) bek., Áht.121. § (1) és (3) bek., Ámr. 145/A. § (1) és (2) bek., 145/B. § (1))

határidő: 2008. január 31.

· A 4. és 5. pontra vonatkozóan egy szabályzat készült: Szabályzat a költségvetés tervezés és a zárszámadás-készítés belső kontrolljai érvényesülése érdekében és az intézményi pénzmaradványok ellenőrzése

A szabályzat 2008. január 31. napjával elkészült.

· 8. pont: Az ellenőrzési nyomvonal módosítása, kiegészítése (FEUVE) (Ámr. 145/A. § (3) bek., 145/B. (1) bek., PM által kiadott módszertani útmutatók)                                   határidő: 2008. március 31.

· 9. pont: A kockázatkezelési eljárásrend módosítása, kiegészítése (FEUVE) (Ámr. 145/A. § (3) bek., 145/C. (1-4) bek., PM által kiadott módszertani útmutatók)     határidő: 2008. március 31.

· A hivatal Költségvetési ellenőrzési rendszerére vonatkozó 2005. február 1. napjától hatályos szabályzat rögzíti a 8-9. pontban rögzített ellenőrzési nyomvonalra és a kockázatkezelési eljárásrendre vonatkozó szabályozást. A szabályzat, a számvevői jelentésben feltüntetett hiányzó elemekkel, a szabályzat 2008. március hónapban az I. számú módosítással kiegészítésre került.

· 11. pont: Belső ellenőrzési feladatok ellátására megállapodás kezdeményezése a szolgáltatást nyújtó társulással, valamint belső ellenőr éves továbbképzési tervének biztosítása a szolgáltatónál. (Ber. 4/A. § (2) bek., 11. § (1) bek., 12. § k. pontja) határidő: 2008. június 30.

· A belső ellenőrzési feladat-ellátásra Hévíz Város Önkormányzata és a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása 2008. január 2. napján aláírt és 929/2008. számú iktatószám alatt szerződést kötött.

· A belső ellenőrzési feladatással foglalkozó személy 2008. évben a regisztrált mérlegképes könyvelők kötelező évenkénti 2 napos továbbképzésén a Perfekt Zrt. szervezésében 2008. június hónapban részt vett.  

· 12. pont: Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása a belső ellenőrzést végző személy jogállása miatt (Ber. 4. § (2) bek.)

határidő: 2008. március 31.

· A hivatal szervezeti felépítése 2008. július 1. napjától változott. A Képviselő-testület a 96/2008. (V. 27.) számú határozattal új szabályzatot hagyott jóvá. A szabályzat VI. Rész 1.5. pontja rögzíti: „A belső ellenőrzésről gondoskodni kell. A belső ellenőrzés a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásával kötött feladat-ellátási szerződés útján a szerződés szerint kerül ellátásra.”

· 16. pont: A belső ellenőrzés keretében feltárt hiányosságok felszámolásának nyomon követése (Ber. 8. § f.)

határidő: kiadott jegyzői utasításoknak megfelelően folyamatos

· A vizsgálati jelentéseknek megfelelően elkészített intézkedési tervek alapján folyamatos számonkérés az intézményeknél és a hivatalnál a megvalósult feladatokról 

· 23. pont: Pénzügyi, számviteli feladatokat ellátó köztisztviselők munkaköri leírásának kiegészítése a szabályzatokban megfogalmazott feladatokkal

határidő: 2008. május 31.

· A pénzügyi, számviteli feladatokat ellátó köztisztviselők részére a Polgármesteri Hivatal új Szervezeti és Működési Szabályzata alapján új munkaköri leírások kerültek kiadásra 2008. október 1-ei hatállyal. 
144/2008. (VIII. 26.) KT határozat

1. E határozatban a Fedezet Kft.   által a hévízi 064/44. hrsz-ú külterületi szántó művelési ágú ingatlanon álló Sümeg – Keszthely 120 kV-os hálózat 211. sz. oszlopán rádiótelefon bázisállomás létesítésére irányuló kérelem egyeztetése megtörtént.
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kérelem kapcsán a következő észrevételt tette: 
A T-Mobil szolgáltató a térerőre vonatkozóan évente akreditált intézettel végeztessen sugáregészségügyi mérést.

3. Hévíz Város Képviselő-testülete utasította a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályának vezetőjét a képviselő-testületi határozat kérelmező részére történő megküldésére.

Felelős:    Vértes Árpád polgármester
Határidő: 2008. augusztus 31.  
A képviselő-testület a Fedezet Kft. által benyújtott – a hévízi 064/44 hrsz-ú külterületi szántó művelési ágú ingatlanon álló Sümeg – Keszthely 120 kV-os hálózat 211. sz. oszlopán rádiótelefon bázisállomás létesítésére irányuló – kérelem kapcsán észrevételeket tett. A testületi határozatban foglaltaknak megfelelően kérelmező kiértesítése a határozatról 2008. szeptember 4-én megtörtént. 

156/2008. (IX. 30.) KT határozat

1. Fenti határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi parkoló-rendszer üzemeltetőjének kiválasztására az előterjesztés 1. számú mellékleteként beterjesztett nyílt ajánlati felhívást az alábbi módosítással hagyta jóvá, illetve rendelte el annak a versenyeztetési szabályzat szerinti közzétételét.

· az ajánlattételi felhívás 5. pontja a következőre módosul:

„Teljesítési időszak:

2008. november 1. napjától – 2009. október 31. napjáig tartó időszak. A Felek kölcsönös megelégedettsége esetén a szerződés további kettő évvel meghosszabbítható.”

· az ajánlattételi felhívás 8.1 pontja a következőre módosul:

„Az ajánlatok benyújtására, felbontására és azok elbírálására vonatkozó szempontok:

Az ajánlatok bírálati szempontja az összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása.

A bírálat rész szempontjai és a hozzájuk tartozó súlyszámok.

· Haszonbérleti díj, amely a haszonbérleti időszak első évére – 2008. november 1. napjától - 2009. október 31. napjáig tartó időszakra - ígért teljes bruttó haszonbérleti díj forint összegben, súlyszám: 8

· Az üzemeltetésre való alkalmasság, súlyszám: 5

· Késedelmes fizetés esetére vállalt késedelmi kötbér napi bruttó forint összege, súlyszám: 4

- 
a haszonbérleti díjhoz kapcsolódó, többlet óvadék fizetési kötelezettség vállalása, súlyszám: 3

A pályázatok értékelése során a bírálati részszempontokra adható pontszám: 1-100. Az Önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlat a maximális pontszámot kapja, amíg a többi ajánlat pontszáma arányosítással kerül megállapításra, a legkedvezőtlenebb ajánlat legalább 1 pontot kap. Az az ajánlat, amely bírálati szempontról nem, vagy nem értékelhető módon szól, arra 0 pontot kap. 
A bírálati részszempontokra adott pontszámok megfelelő súlyszámmal alkotott szorzatainak összeadásával alakul ki az ajánlatok értékelési összpontszáma.”
· a ajánlattétel felhívás 13.3 pontja elhagyásra kerül.

· az ajánlattételi felhívás 17. pontja helyébe a következő lép:

„Ajánlattevő köteles a nagyparkolóba ingyenes behajtást biztosítani az ajánlatkérő által átadott lista alapján kizárólag a nagyparkolóból megközelíthető lakóingatlanok állandó lakosai részére. Ez a lehetőség várakozásra nem jogosít, kizárólag az ingatlanra történő behajtásra jogosít.”
· Az ajánlattételi felhívás 17. pontja 18. pontra, a 18. pontja 19. pontra módosul.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: azonnal

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozta, hogy eredménytelen pályázati eljárás esetén a városi parkoló-rendszer haszonbérleti üzemeltetésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezetét bízza meg.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 31.

A Képviselő-testület elrendelte továbbá a napirendi pont tárgyalása során elhangzott  képviselői kezdeményezés alapján a városi parkoló-rendszer üzemeltetésére vonatkozó javaslat kidolgozását.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. március 31.

A képviselő-testület a városi parkoló-rendszer üzemeltetőjének kiválasztására készült ajánlati felhívást e határozatával hagyta jóvá.  Az ajánlattételi felhívás a határozat  szerint módosítva lett és kibocsátása megtörtént. A bíráló bizottság javaslata alapján a képviselő-testület az ajánlattételi eljárást eredménytelennek nyilvánította, és a 156/2008.(IX.30.) sz. határozatát  a 165/2008.(X.28.) sz. testületi határozattal megerősítette. Ennek megfelelően a GAMESZ a közterületi parkolási rendszer üzemeltetését 2008. október 31-én  átvette. 

160/2008. (IX. 30.) KT határozat

Hivatkozott határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közbiztonsági Bizottság forgalmi rend módosítására vonatkozó javaslatát megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1. Elrendelte a 30 km/ó sebességkorlátozás megszüntetését az egész városra vonatkozóan

2. Elrendelte a Móricz Zsigmond utca keleti oldalán a Széchenyi utca és a Hunyadi utca közötti szakaszra vonatkozóan a „várakozni tilos” tábla kihelyezést.

Felelős :  Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 31. a táblák kihelyezésére

A képviselőtestületi határozat értelmében a 30 km/h-s sebességkorlátozást jelző táblák leszerelése 2008. szeptember 20-án, határidőben megtörtént. Ugyanezen a napon kihelyezésre került a Móricz Zs. u. keleti oldalán a „Várakozni tilos!” tábla. 

165/2008. (X. 28.) KT határozat

1. E határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz város parkolási rendszer üzemeltetésére kiírt ajánlattételi eljárást (pályázatot) az ajánlattételi felhívás 18. pontja alapján eredménytelennek nyilvánította. A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a pályázókat a döntésről értesítse.

Felelős:
Vértes Árpád polgármester

Határidő:
2008. október 31.

2. A képviselőtestület megerősítette a 156/2008. (IX. 30.) számú határozatát és megbízta Gazdasági, Műszaki Ellátó Szervezet (továbbiakban: GAMESZ) vezetőjét, hogy a Hévíz város parkolási rendszerét a vonatkozó önkormányzati rendelet érvényesítésével 2008. november 1-jétől 2009. március 31-ig üzemeltesse.

A képviselőtestület a parkoló rendszer üzemeltetéséhez kötődően a GAMESZ létszámkeretét határozott időre, az üzemeltetés időtartamára 5 fő munka törvénykönyve alapján foglalkoztatott munkavállalóval megemelte. Az üzemeltetés költségeit a GAMESZ a városi parkoló rendszer bevételeiből fedezze. 

A képviselőtestület felkérte a GAMESZ vezetőjét, hogy az üzemeltetés költségeiről a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságot az üzemeltetés időtartama alatt minden bizottsági ülésen tájékoztatassa.

A képviselőtestület Hévíz város parkoló rendszerét az üzemeltetéssel megbízott GAMESZ-nek üzemeltetésre átadta, és ennek keretében felhívta a GAMESZ vezetőjét arra, hogy intézkedjen a parkoló rendszer birtokba, üzemeltetésbe történő átvételére 2008. október 30-án 10 órai kezdettel megtartandó átadás-átvételi eljáráson, ahol a rendszert a BARTEX Zrt. és a BATÉP Kft. adja át.

Felelős:
Vértes Árpád polgármester

Király László GAMESZ vezető

Határidő:
azonnal

A képviselő-testület a városi parkolási rendszer üzemeltetésére kibocsátott ajánlattételi eljárást eredménytelennek nyilvánította, melyről a pályázó 2008. október 31-én értesítve lettek. 

A közterületi parkoló rendszer átadása 2008. október 31. napján megtörtént. A rendszer üzemeltetéséről 2008. november 1. napjától Hévíz Város Önkormányzatának Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezete gondoskodik. A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság 2008. november 19-ei ülésére a parkolórendszer üzemeltetési tapasztalatairól a GAMESZ vezetője írásban tájékoztatót adott.
166/2008. (X. 28.) KT határozat

1. Fenti határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a József Attila utca 2. alatti Egészségügyi Alapellátási Intézmény akadálymentesítési munkáinak elvégzésére kiírt ajánlattételi eljárás nyertesének a „SZABÓ ÉS TÁRSA” Kft. 8360 Keszthely, Búzavirág u. 4/A. nyilvánította bruttó 18.637.037,- Forint vállalási díj elfogadásával.

2. A képviselő-testület elrendelte döntéséről a nyertes pályázó kiértesítését, és felhatalmazta Hévíz Város Polgármesterét a vállalkozási szerződés megköttetésére és aláírására. 
Felelős: 
Vértes Árpád polgármester

Határidő: 
2008. november 15.
3. A képviselő-testület a beruházás megvalósításához szükséges fedezetet részben a Hévíz Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) rendeletben az önkormányzati intézmények akadálymentesítésére biztosított pályázaton elnyert 7.783.721,- Ft összegű – vissza nem térítendő – fejlesztési támogatásból biztosította.

Felelős: 
Vértes Árpád polgármester

Határidő: 
2008. november 15.
A testületi határozatnak megfelelően a József A. u. 2. sz. Egészségügyi Alapellátási Intézmény akadálymentesítési munkáinak elvégzésére nyertes pályázóként kiválasztott „Szabó és Társa” Kft-vel (8360. Keszthely, Búzavirág u. 4/A.) a szerződéskötés határidőben, 2008. november 5-én megkötésre került. 

167/2008. (X. 28.) KT határozat

3. Hivatkozott határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testület a Szent Erzsébet Gyermekalapítvány (113 Budapest, Hollán Ernő u. 9., adószám: 18130731-1-41) rélszére 20.000,- Ft működési célú támogatást biztosított a Fogyatékkal Élők Integrált Intézmény (8800 Nagykanizsa, Űrhajós u. 6.) segítésére, továbbá a gyermekek mindennapi életkörülményeinek javításához szükséges eszközök, természetbeni támogatások beszerzéséhez.

A támogatás előirányzatát az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletében a polgármesteri hatáskörben biztosított támogatási keretbe jelölte meg.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. november 5.
A Szent Erzsébet Gyermekalapítvány (Budapest, Hollán Ernő u.9.) részére a pénzeszköz átadásáról szóló támogatási megállapodás aláírását követően a 20.000,- Ft átutalása megtörtént. A támogatás előirányzatát az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletében a polgármesteri hatáskörben biztosított támogatási keretben jelölte meg. A decemberi testületi ülésre beterjesztendő önkormányzati költségvetési rendelet fogja tartalmazni az előirányzat módosítást.

169/2008. (X. 28.) KT határozat
E határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzat 2008. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját elfogadta.
Felelős:  Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. november 10. kiértesítésre

Hévíz Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének végrehajtásáról szóló I-III. negyedévi beszámolója elfogadásáról az intézmények vezetői határidőben értesítést kaptak.
170/2008. (X. 28.) KT határozat
Fenti határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében NYDOP-2007-5.3.1/2F „közoktatási infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése” tárgyú pályázati kiírásra a Brunszvik Teréz Óvoda infrastruktúrájának és szolgáltatásainak fejlesztése címmel benyújtott és NYDOP-5.3.1/2F-2008-0152 azonosító számmal befogadott pályázatát fenntartotta. 

Felhatalmazta Hévíz Város Polgármesterét a kapcsolódó előterjesztés tárgy- és tényállási részében ismertetett tartalmú nyilatkozat megtételére. 

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő. 2008. november 5.

A testület e határozatában a Brunszvik Teréz Óvoda infrastruktúrájának és szolgáltatásainak fejlesztése címmel benyújtott pályázat fenntartásáról döntött. Tekintettel arra, hogy a pályázatot készítő Pannon Projekt Kft. 2008. november 4-én kelt értesítése szerint a Regionális Fejlesztési Tanács a pályázat újbóli beadását nem támogatja, a pályázat ismételt benyújtására nincs lehetőség. 
171/2008. (X. 28.) KT határozat
1. Hivatkozott határozatban Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gelencsér János lemondása folytán az Önkormányzat Közbiztonsági Bizottságában megüresedő képviselő-testületi bizottsági tag helyébe Lázár László önkormányzati képviselőt a bizottság tagjává megválasztotta.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte Hévíz város jegyzőjét, hogy gondoskodjon Hévíz Város Önkormányzata 3/2007. (III. 1.) önkormányzati rendelettel megállapított Szervezeti és Működési Szabályzata 2. számú függelékében e határozatban foglaltak szerinti átvezetéséről.

Felelős:    dr. Tüske Róbert jegyző
Határidő:  2. pontra: 2008. november 1.
A Képviselő-testület fenti határozatának kivonatát a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztálya az érintettek részére megküldte. A Közbiztonsági Bizottság 2008. november 12-ei ülését már új összetételben tartotta. 
Hévíz város Önkormányzata 3/2007. (III.1.) Ör-nek 2. számú függelékében a képviselőtestület bizottsága tagjainak névsora a döntéssel egyezően módosításra került. 

II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 83/2008. (V.15.) 5. pont, 115/2008. (VI. 24.), a 133/2008. (IX. 25.) 1. számú melléklet 4. 5., 8., 9., 11., 12., 16., 23. pont, a 144/2008. (VIII. 26.), a 156/2008. (IX.30.), a 160/2008. (IX.30.), a 165/2008. (X.28.) 1. 2. pont, a 166/2008. (X.28.), a 167/2008. (X. 28.) 3. pont, a 169/2008. (X. 28.), a 170/2008. (X.28.), és a 171/2008. (X. 28.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja. 
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert, hogy a városi parkolórendszert üzemeltető bérleti díjtartozásának megfizettetése érdekében tegyen további intézkedéseket szükség esetén az adós gazdasági társaságok ellen felszámolási eljárást is kezdeményezzen. 

3. A Képviselő-testület a Batép Kft. ügyvezetőjének a napparkoló parkolás technikai eszközeinek és egyéb felépítményeinek megvásárlására tett ajánlatát nem fogadja el. Felkéri Vértes Árpád polgármesterét, hogy a testület döntéséről az ajánlattevőt haladéktalanul értesítse.   
Felelős:  Vértes Árpád polgármester 

Határidő: 2008. november 30.
4. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között történt fontosabb eseményekről és a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel. 
IV.
Melléklet

1. számú melléklet: Király László GAMESZ vezető tájékoztatója

2. számú melléklet: BATÉP Kft ajánlata 
1. számú melléklet 

Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet vezetőjének tájékoztatója parkolási rendszer üzemeltetéséről.
Tisztelt Képviselő-testület!


A Képviselőtestület 165/2008. (X.28.) határozatával megbízta a GAMESZ-t a városi parkolási rendszer üzemeltetésével 2008. november 1-től 2009. március 31-ig terjedő időszakra. Ezennel tájékoztatom a bizottságot a parkoló rendszer átvételének és az üzemeltetés megkezdésének eddigi tapasztalatairól.

A parkolási rendszer átvétele 2008. október 30-án jegyzőkönyv felvételével megtörtént. 

Az átvétel során megállapítást nyert, hogy a szoftver, amely figyeli a kihelyezett automatákat, nem üzemképes 100%-ban, a dolgozók a használatára nem részesültek oktatásban a BATÉP Kft. részéről.

Az átadó BATÉP Kft. minden egyes automatából kiszedte a zavartalan üzemeltetéshez szükséges jegyeket, és ezzel az egész parkolási rendszert üzemképtelenné tette (nem biztosítottak számunkra biankó jegyet, mint mi, amikor a rendszert átadtuk.)

Az üzemeltetéshez szükséges jegyeket (más típusú) 2008. november 6-ára 12 db automatába sikerült beszereznünk, így ezek az automaták üzemképesek lettek ideiglenesen.

Az új automatákba való előre nyomtatott jegyeket 2008. november 13-án megrendeltük, szállítási idő 3-4 hét. (A BATÉP Kft. spanyol jegyet 2 hónap átfutási idővel, nagyon magas árért biztosított volna.)

A City parkoló sorompós beléptető rendszerét nem vettük át.

A parkolóba 3 db jegykiadó automatát állítottunk üzembe a régiekből, és tudtunk jeggyel ellátva fizetőre tenni 2008. november 10-én.

A kazettaürítéshez szükséges tartalék pénzes kazetták nincsenek meg minden egyes géphez.

A rendszer átvételekor megállapítást nyert, hogy a Petőfi utcai automata üzemképtelen, mely hiba most is fennáll, így az utca másik felén a Panoráma előtt egy újabb régi automatát állítottunk üzembe 2008. november 17-én.

A régi típusú automatákból az érintésvédelmi relék ki vannak szerelve, amelyeket sürgősen pótolni kell a biztonságos üzemelés érdekében.

Parkoló Iroda Petőfi utcai helyiségének bérleti szerződését 2009. március 31-ig megkötöttük (10.000,-  Ft-tal kedvezőbb árért, mint az előző bérlő).

Az Iroda nem rendelkezik parkolási szoftverrel, mellyel kezelni tudná a kiszabott büntetéseket, a kiadott bérleteket, és a számlázás rendszerét.

A parkoló ellenőrök által használt 2 db Radix (kézi számítógép) közül az egyik nem működik, így az ellenőrök nem tudnak egymástól függetlenül dolgozni, a másik készülék sem teljesen üzemképes, de dolgoznak vele, 1 db fényképezőgépet kellett vásárolni, mivel a régiek használhatatlanok voltak.

Az automaták megtelt pénzkazettái tárolásának, szállításának, az érmék számolásának rendszere még nincs teljes egészében megoldva, a megkeresett cégek túl magas szolgáltatási díjat kérnek, a számlavezető bankunkkal még tárgyalunk, a végleges megoldásig ezt házilag oldjuk meg.

Az üzemeltetés során megállapítható, hogy sok olyan bérlet van érvényben, melyeket a BATÉP Kft. adott ki, amikre a város érvényben lévő rendelete nem biztosít lehetőséget.
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Tisztelt Polgdrmester U

Héviz Viros fizet§ parkolisit haszonbérleti szerzédés alapjan, 2006. november
15-t61 2008 oktéber 31-ig a BATEP Kft. litta el.

A nagy parkolé parkolastechnikai eszkbzeinek és az egyéb felépitményeinek
heruhizisit a BATEP Kft. snerébél végezte el, az eszkizok és felépitmények
jelenleg is a BATEP Kft. tulajdondban vannak. A rendeltetésiiknek megfelelé
iizemeltetésiik és hasznositisuk az (")nkorm:iny’zat, mint tulajdonos szimira
lehet elényds. A tobb, mint két év alatt a virost felkeresé vendégek mar
megszoktik és ismerik a parkolé rendjét és az igénybevétel médjat. Az eszkozok
a kozteriileti berendezésekkel egységes rendszert képeznek.

T6bbszori személyes megbeszélések alapjan eladssi ajinlatot teszek a nagy
parkol6ba telepitett és a csatolt mellékletben részletezett berendezésekre
vonatkozéan.

Eladisi ajanlati ar: 19.000.000.-Ft + AFA.

Székesfehérvir, 2008. 11. 13.

Tisztelettel:

Orosz Istvin

digyvezeto igazgaté
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