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______. számú napirend
Szám: 1111/2008. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 25-ei ülésére

Tárgy: Kovács István és Neje Keszthely, Nagyváthy u. 30/A. szám alatti lakosok elbirtoklási ügye
Az előterjesztést készítette:
dr. Fendrik Gyula jogtanácsos





Megtárgyalta: 

Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: 
nincs
Előterjesztő:



Vértes Árpád



  polgármester

I
TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE
1. Tárgy és tényállás, utalás a fontosabb jogszabályokra
Kovács István és Neje Kovács Istvánné szül. Dancsák Emília Keszthely, Nagyváthy u. 30/A. szám alatti lakosok a hévízi Tavirózsa utcában található 1455/63 hrsz-ú ingatlanon lévő üzlet tulajdonosai kérelemmel fordultak Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez azzal, hogy az üzlet alatt lévő önkormányzati tulajdonban álló, de általuk időközben elbirtokolt földterület jogi sorsát kívánják rendezni. 
2. A téma szakmai elemzése
Hévíz Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi a Tavirózsa utcában a Hévíz, 1455/63 hrsz-ú 3253 m2 térnagyságú „kivett közterület” megnevezésű ingatlan, amely 1991-ben az 1995. évi LXV. törvény 107. § alapján került állami tulajdonból az Önkormányzat tulajdonába.
A Hévízi Nagyközségi Közös Tanács VB Szakigazgatási Szerve 1985. július 2-án kelt határozatával a Tavirózsa utcában 80 m2 nagyságú állami tulajdonú területet adott Horváth István keszthelyi lakosnak 50 évre tartós használatba. A tartós használatba adás az állami építési telkek tartós használatba adásáról szóló 16/1983. (X. 16.) ÉVM-PM-IM együttes rendelet alapján történt. A tartós használatba adásról szóló határozat a hivatkozott jogszabálynak megfelelően előírta az építési terület 3 éven belüli beépítését és megállapította a földhasználatért járó földhasználati díjat. (1. sz. melléklet) 
1986-ban Horváth István jogszerű földhasználó polgári jogi társaságot alapított Kovács Istvánnal és Kovács Istvánnéval azzal a céllal, hogy Horváth István részére használatba adott területen pavilont építenek. (2. sz. melléklet)
Horváth István, egy a kérelemhez becsatolt nyilatkozat szerint még 1986-ban kilépett a polgári jogi társaságból. Nyilatkozata szerint vele Kovácsék elszámoltak, és a földhasználati díjnak megfelelő összeget számára kifizették. (3. sz. melléklet) Horváth István a Nagyközségi Tanács VB Szakigazgatási Szervének nem jelentette be, hogy az építőközösség részére a földhasználatot átadta.
Kovács István és Kovács Istvánné az ingatlanon 1987-88-as években egy 81 m2-es önálló üzlet épültet építettek. Az építkezés megkezdésekor az építkezésre engedélyt nem kértek, a Hévíz Nagyközségi Közös Tanács VB Szakigazgatási Szerve számukra 1988. május 3-án az engedély nélkül megépített épületre fennmaradási engedélyt adott. Kovácsék 1989. október 31-én az építésügyi hatóságtól az ingatlanra használatbavételi engedélyt kaptak. (4-5 sz. melléklet)
Kérelmezők a Hévíz 1455/63 hrsz-ú területből elfoglalt 81 m2 nagyságú területet az építkezés megkezdése óta sajátjukként háborítatlanul használják. 
Az Önkormányzat Képviselő-testületéhez címzett az általuk beépített terület tulajdonjogának rendezése érdekében benyújtott kérelmükben arra hivatkoznak, hogy ők úgy tudták, hogy a pavilonalatti terület tulajdonjoga az épülettel együtt őket illeti, a területet szakadatlanul és háborítatlanul jóhiszeműen birtokolták és birtokolják ma is. Kérelmükben előadták álláspontjukat, mely szerint a több mint 15 éves használat megszakítás nélküli volt, a területet sajátjukként használták és tartották birtokukban, ezért véleményük szerint annak tulajdonjogát elbirtoklással megszerezték. Álláspontjuk szerint az elbirtoklás törvényi feltételei a Ptk. 121. §-a szerint fennállnak, az elbirtoklási idő eltelt, az ingatlan megosztható. A megosztáshoz szükséges vázrajzokat elkészítették, a telekalakításhoz szükséges engedélyt Alsópáhok község jegyzője 562/4/2008. számú 2008. szeptember 11. napján jogerőre emelkedett határozatával megadta. (6. sz. melléklet)
3. A téma jogi elemzése 

Az iratok áttanulmányozása során a kérelem jogilag megalapozott a következők miatt:
A terület tartós használatba adása idején hatályos jogszabály szerint Horváth István a terület tartós használatának jogát jogszerűen szerezte meg. A földhasználó köteles volt a használatba adott telket 3 éven belül beépíteni, mivel e kötelezettségének nem tett eleget, illetve használati joga megszűnt, a tartós földhasználatot juttató szakigazgatási szervnek határozattal meg kellett volna állapítania a használat megszűnésének tényét, és intézkedni kellett volna a földhasználatért kifizetett használati díj visszafizetéséről. Mivel a használati jog visszavonása nem történt meg, miközben Kovács István és Kovács Istvánné a területre ráépítettek és az engedély nélkül épített építményre fennmaradási és használatba vételi engedélyt megkapták, a felépítmény jogi sorsa – nevezetesen az, hogy az az építéssel az építtető tulajdonába került – rendezetté vált. 
A jogi helyzetet tekintve megállapítható, hogy Kovács István és Kovács Istvánné állami tulajdonban, később önkormányzati tulajdonba került ingatlanra építkeztek, az általuk beépített állami, majd önkormányzati területet háborítatlanul jóhiszeműen birtokolták és jelenleg is birtokolják, azt sajátjukként használták.
A Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyve 121. § (1) bekezdés szerint elbirtoklás útján megszerzi a dolog tulajdonjogát, aki a dolgot sajátjaként ingatlan esetében 15, más dolog esetében pedig 10 éven át szakadatlanul birtokolja. A (4) bekezdés szerint az ingatlan tulajdonjogát elbirtoklás útján akkor nem lehet megszerezni, ha a föld nem osztható.
A tényállásban leírtak és a becsatolt mellékletek alapján megállapítható, hogy az elbirtoklás jogi és ténybeli feltételei fennállnak  Mindezek rögzítésre kerültek az érintett terület tulajdonjogi helyzetét rendezni hivatott Hévíz Város Önkormányzata és Kovács István és Kovács Istvánné között megkötendő megállapodásban, melynek tervezete az előterjesztés 7. sz. melléklete.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatot fogadják el.
A határozathozatal egyszerű többséget igényel.

II
Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a hévízi 1455/63-as hrsz-ú ingatlan megosztásra kerüljön a következők szerint:
· Hévíz 1455/105-ös hrsz-ú, 81 m2 térnagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú belterületi ingatlan tulajdonjoga, elbirtoklás és telekalakítás jogcímén Kovács István és Kovács Istvánné javára, ½-1/2 arányban, tehermentesen az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre;

· Hévíz 1455/106-os hrsz-ú, 3172 m2 térnagyságú, kivett közterület művelési ágú ingatlan tulajdonjoga 1/1 arányban, telekalakítás jogcímén Hévíz Város Önkormányzata javára az ingatlan-nyilvántartásba

kerüljön.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 7. számú mellékletét képező Megállapodást jóváhagyja, hozzájárul a tulajdonjog bejegyzéséhez és felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős:
Vértes Árpád polgármester
Határidő: 
2008. december 15.

III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2008. november 19.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság Kovács István és Neje Keszthely, Nagyváthy u. 30/A. szám alatti lakosok elbirtoklási ügyéről szóló előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
IV.
Mellékletek
1. számú melléklet: Tartós használatba adásról szóló határozat
2. számú melléklet: Polgárjogi társasági szerződés 

3. számú melléklet: nyilatkozat 
4. számú melléklet: használatbavételi engedély 

5. számú melléklet: használatbavételi engedély 

6. számú melléklet: telekmegosztási kérelem 

7. számú melléklet: Hévíz város Önkormányzata és Kovács István és Kovács Istvánné között megkötendő megállapodás tervezete
Kovács István és Neje Keszthely, Nagyváthy u. 30/A. szám alatti lakosok elbirtoklási ügye


