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……… sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Képviselő-testületének

2008. december 15-ei ülésére

Tárgy: Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, 

             egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele
Az előterjesztést készítette: Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos
Megtárgyalta: Oktatási-, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság
                          Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott:

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:

 Vértes Árpád

                                                             polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése:
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretén belül került 2008. szeptemberében kiírásra a TÁMOP (Társadalmi Megújulás Operatív Program) 3.1.4./08./2. pályázat. A pályázat alapvető célja a képességek fejlesztése és kompetencia alapú oktatás elterjesztése a magyar közoktatási rendszerben. Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközeinek széleskörű elterjesztését célozza, a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítését, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciák egyénre szabott fejlesztését és megerősítését, a rendszerben levő szelektív hatások mérséklésével, valamint az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.
A pályázat további célja, hogy a regionális operatív programok keretében megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseket összekapcsolja a szükséges szakmai (tartalmi, módszertani) fejlesztésekkel, annak érdekében, hogy azok egymás hatásait erősítve, komplex módon járuljanak hozzá az oktatás minőségének javításához.

Részcélok:

- A kompetencia alapú oktatás elterjesztése a közoktatási intézmények minél szélesebb körében (ehhez szükséges újszerű tanulásszervezési eljárások bevezetése – pl. projektalapú oktatás, kompetenciaalapú tananyagok, taneszközök, egységes oktatási programok alkalmazásának meghonosítása.);
- A pályázó intézményekben szegregációmentes, együttnevelési környezet kialakítása (oktatási integráció, befogadó pedagógiai kultúra támogatása, egyéni fejlesztési tervek, lemorzsolódás csökkentése, differenciálás);

- A digitális írástudás elterjesztése, mindennapi gyakorlattá válásának támogatása (a TIOP pályázatok keretében beszerzett eszközök pedagógiai, szakmai használatára való felkészítés, info-kommunikációs technológia eszközökkel támogatott tanórák módszertani támogatása).

A pályázatra országos szinten 16.100.185.792 forint áll rendelkezésre. A pályázat forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A pályázati kiírásra a közoktatási intézmények fenntartói nyújthatnak be pályázatot. A kiírás keretében a fenntartó legfeljebb 5 feladatellátási hely fejlesztésére nyújthat be pályázatot.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatás mértéke: utófinanszírozással a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a. A pályázati kiírás keretében elnyerhető támogatás mértéke feladatellátási helyenként minimum 5 millió Ft, maximum 25 millió forint, amely kompetencia alapú oktatási programcsomagok vásárlására, tanácsadó igénybevételére, továbbképzésre és pedagógusok juttatására fordítható.
A pályázat 2008. december 1.-től 2009. február 16-ig nyújtható be.

A pályázat keretében támogatott feladat-ellátási helyek várható száma: 1020.
A téma szakmai elemzése

A kompetencia alapú oktatás, nevelés elterjesztése kiemelt feladat az Európai Unióban. Az elkövetkező 5 évben a magyarországi cél, hogy az oktatási, nevelési intézményeknek legalább 50 %-ában megvalósuljon a kompetencia alapú oktatás, nevelés. Erre az Európai Unió megfelelő forrásokat biztosít.
A pályázaton Hévíz város mindhárom oktatási, nevelési intézménye – a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola, az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Brunszvik Teréz Napköziotthonos Óvoda – részt kíván venni. A pályázat szakszerű elkészítéséhez szaktanácsadó igénybevétele szükséges. A pályázat elkészítésére a három oktatási – nevelési intézmény a komplex szakértői jegyzékben szereplő Dr. Bertók Sándort szeretné felkérni 200.000 forint összegért. Sikeres pályázat esetén a szakértői díj az elnyert összegből finanszírozható.
Amennyiben a TÁMOP 3.1.4/08/2 pályázaton Hévíz város Önkormányzata sikertelenül szerepel, a következő évben ismét beadhatja pályázatát. A „kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés” pályázat az elkövetkező években folyamatosan kiírásra kerül. 

A döntéshozatal egyszerű szótöbbséget igényel.

Hévíz, 2008. december 5.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola, az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és a Brunszvik Teréz Napköziotthonos Óvoda fenntartója, az oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvételét támogatja
2.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Dr. Bertók Sándor oktatási szakértőt a „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” című pályázati anyag elkészítésére. A pályázat elkészítésének díját 200.000 forint összegben jóváhagyja

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert. A pályázatíróval történő szerződés megkötésére.
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. december 31. (a szerződés megkötésére)

           
                2009. február 16. (a pályázat beadására)

IV. 
MELLÉKLET
1. számú melléklet: Meghatározás 

1. számú melléklet
	Kompetencia
	Meghatározás

	Anyanyelvi kommunikáció
	A kommunikáció a gondolatok, érzések és tények szóbeli és írásbeli formában történő kifejezésének és értelmezésének képessége (szövegértés, beszéd, olvasás és írás), valamint a megfelelő módon történő nyelvi érintkezés képessége a társadalmi és kulturális kontextusok teljes skáláján – az oktatásban és képzésben, a munkahelyen, otthon és a szabadidőben.

	Idegen nyelvi kommunikáció
	Az idegen nyelvi kommunikáció nagyjából ugyanazokat a fő területeket öleli fel, mint az anyanyelvi kommunikáció: a gondolatok, érzések és tények szóban és írásban történő megértésének, kifejezésének és értelmezésének alapja (szövegértés, beszéd, olvasás és írás) a társadalmi kontextusok megfelelő skáláján – a munkahelyen, otthon, a szabadidőben, az oktatásban és képzésben – az egyén igényei vagy szükségletei szerint. Az idegen nyelvi kommunikáció olyan készségeket is igényel, mint a közvetítéshez és a kultúrák közötti megértéshez kapcsolódó készségek. A nyelvtudás foka a négy dimenzióban, a különböző nyelveken, valamint az egyén nyelvi környezetétől és örökségétől függően eltérő lehet.

	Matematikai, természettudományi és technológiai kompetenciák
	A matematikai kompetencia magában foglalja az összeadás, kivonás, szorzás, osztás, a százalékok és a törtek használatát fejben és írásban végzett számítások során, különféle mindennapi problémák megoldása céljából. A hangsúly inkább a folyamaton, mint annak kimenetén van, azaz inkább a tevékenységen, mint az ismereteken. A természettudományi kompetencia a természeti világ magyarázatára szolgáló ismeretek és módszerek használatára való képesség és hajlam. A technológiai kompetencia ennek a tudásnak és módszertannak az értő alkalmazása akkor, amikor az ember a természeti környezetet felismert igényeinek vagy szükségleteinek megfelelően átalakítja.

	Digitális kompetencia
	A digitális kompetencia az elektronikus média magabiztos és kritikus alkalmazása munkában, szabadidőben és a kommunikáció során. E kompetencia a logikus és kritikus gondolkodáshoz, a magas szintű információkezelési készségekhez és a fejlett kommunikációs készségekhez kapcsolódik. Az információs és kommunikációs technológiák alkalmazásával kapcsolatos készségek a legalapvetőbb szinten a multimédiás technológiájú információk keresését, értékelését, tárolását, létrehozását, bemutatását és átadását, valamint az internetes kommunikációt és a hálózatokban való részvétel képességét foglalják magukban.

	A tanulás tanulása
	A „tanulás tanulása” a saját tanulás önállóan és csoportban történő szervezésének és szabályozásának a képességét foglalja magában. Részét képezi a hatékony időbeosztás, a problémamegoldás, az új tudás elsajátításának, feldolgozásának, értékelésének és beépítésének, valamint az új ismeretek és készségek különböző kontextusokban – otthon, a munkahelyen, oktatásban és képzésben – történő alkalmazásának a képessége. Általánosabban fogalmazva a tanulás tanulása erőteljesen befolyásolja, hogy az egyén mennyire képes saját szakmai pályafutásának irányítására.

	Személyközi és állampolgári kompetenciák
	A személyközi kompetenciákhoz tartoznak mindazok a viselkedésformák, amelyeket az egyénnek el kell sajátítania ahhoz, hogy képes legyen hatékony és konstruktív módon részt venni a társadalmi életben, és szükség esetén meg tudja oldani a konfliktusokat. A személyközi készségek nélkülözhetetlenek a hatékony személyes és csoportos érintkezéshez, és mind a köz-, mind a magánéletben alkalmazhatók.

	Vállalkozói kompetencia
	A vállalkozói kompetenciának egy aktív és egy passzív összetevője van. Magában foglalja egyrészt a változás kiváltására való törekvést, másrészt a külső tényezők által kiváltott újítások elfogadásának, támogatásának és alkalmazásának a képességét. A vállalkozói kompetencia része az egyén felelőssége saját – pozitív és negatív – cselekedetei iránt, a stratégiai szemléletmód kialakítása, a célok kitűzése és elérése, valamint a sikerorientáltság.

	Kulturális kompetencia
	A 'kulturális kompetencia' a gondolatok, élmények és érzések különféle módon – többek között zene, tánc, irodalom, szobrászat és festészet – történő kreatív kifejezésének fontosságát foglalja magában



III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2008. december 9.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 6 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja az „Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4.608/02 „Kompetenciaalapú oktatás egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele” című előterjesztést és annak határozati javaslatát.

Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés
- Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele

