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Polgármester

I.

BEVEZETŐ
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 71. § (1) bekezdése előírja, hogy a jegyző hatáskörében elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármesternek tárgyév február 15. napjáig a képviselőtestület elé kell terjesztenie.

E sürgető törvényi határidőnek megfelelően összeállításra került Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendelettervezete.

A rendelettervezet előterjesztése egyben a 2009. évi rendelettervezet szöveges indoklásául is szolgál.

A költségvetés összeállításánál figyelembe vételre került a világban jelenleg zajló pénzügyi recesszió. A helyi adók körében nem történt adómérték emelés az idegenforgalmi adó kivételével. Az adók tervezésénél az óvatosság elvét alkalmazva a 2008. évben ténylegesen realizált bevételeknél kevesebb összeg került tervezésre az idegenforgalmi adónál, az iparűzési adónál és a gépjárműadónál. Törekvés volt az önkormányzati feladatok megvalósításánál az előző évi előirányzatok megtartása. 
2007. október 31. napjától működik a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. A kistérség létrejöttével a Polgármesteri Hivatal feladatai, illetékességi jogköre a körzetközponti és kistérségi székhely települési jegyzői feladatokkal, illetékességi jogkörrel bővül, így a zaj- és rezgésvédelem, építésügyi hatáskör – Felsőpáhok településnél, a többi település várományosi jogkör -, okmányirodai hatáskör, telepengedélyezési hatáskör esetében és feladatbővülés az agroturisztikai szolgálat ellátása. E feladatok ellátásával kapcsolatosan a költségvetés többletkiadást nem tartalmaz.  
Az önkormányzat bevételi forrásainak és kiadásainak rendelettervezet szerinti alakulása a következő:

II.

BEVÉTELEK
Az 1. számú melléklet mutatja be összevontan, halmozódások kiszűrésével a város bevételeit és kiadásait.

Az Áht. 115. §-a rögzíti, hogy a mérlegeknek tartalmaznia kell a tárgyév és az előző év várható, valamint az azt megelőző év tényadatait.
Bevételi és kiadási előirányzat főösszege 3.060.762 e Ft.
Felhalmozási és tőkejellegű bevétel

Az önkormányzat összes tervezett felhalmozási pénzforgalmi bevétele intézményenként (1/a. melléklet) 47.439 e Ft, részletezését az 1/a/1. számú mutatja.
Polgármesteri Hivatal

Felhalmozási bevételként 47.439 e Ft került tervezésre, mely a 2008. évi várható teljesítést 16 %-kal meghaladja.
Tárgyi eszköz értékesítéséből származó bevétele 27.670 e Ft, összetételét az 1/a/1. melléklet tartalmazza.

· 26.670 e Ft gépjármű várakozóhely megváltás bevétele, melynek kiadási előirányzatát a kiadási tartalék foglalja magába.
· Idén is bevételként lehet tervezni a Hyndai 15 személyes autóbusz értékesítéséből várható eladási árat, mely 1.000 e Ft+ÁFA. Az adó összege működési bevételként kerül elszámolásra. 
Sajátos felhalmozási bevétel
Kalkulálható az üzemeltetésre átadott szennyvízcsatorna-hálózat után a DRV Rt. által fizetendő eszközhasználati díj. A megkötött szerződés szerint az éves 1.500 e Ft bevétel negyedévenként elosztva várható.

Pénzügyi befektetések bevétele
Részvény után 300 e Ft osztalékbevétel került tervezésre. A bevétel az OVIT részvények után várható hozamok összege.
Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel 
Eredeti előirányzatként 2 pályázatból származó támogatás kerül tervezésre. A Hunyadi-Martinovics utca TEUT pályázat várható támogatása 6.699 e Ft. Az orvosi rendelő akadálymentesítéséhez igényelt támogatás 7.784 e Ft. Mindkét pályázat utófinanszírozásos. A támogatások folyósítása az elszámolást követően valósul meg.
Felhalmozási célú kölcsön-visszatérülés címén tárgyévben 3.686 e Ft bevétel várható, mely a lakossági és munkáltatói kölcsön-visszatérülés tervezett összege.
Pénzforgalom nélküli bevétel

Itt jelenik meg az előző évről áthúzódó fejlesztési pénzmaradvány. 2008. év során a pályázati alap jelentős része nem került felhasználásra, így áthúzódik 2009. évre, összege 744.936 e Ft.
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Bibó István AGSZ.

A részben önállóan gazdálkodó intézmények közül felhalmozási bevétel a Bibó István AGSZ. esetében a 2008. évi szakképzési hozzájárulás elszámolási számla pénzmaradványa, 1.832 e Ft összegben jelenik meg. Jogszabályi változás miatt az iskola 2008. szeptember 1. napjától a szakképzési hozzájárulás szedésére nem jogosult. Várhatóan idén szeptembertől újraindul a középfokú intézményben a szakképzés. Ezzel az időponttal valamely Területi Integrációs Szakképzési Központ tagjaként ismét jogosulttá válik a szakképzési hozzájárulás befogadására.
Működési bevétel

Az önkormányzat működési bevételeként 1.983.073 e Ft előirányzat került tervezésre, intézményenkénti megbontását az 1/b. számú melléklet tartalmazza. A polgármesteri hivatal szakfeladatonkénti bemutatására az 1/b/1. számú melléklet szolgál. Ez az összeg a 2008. évi várható bevétel 94 %-a. Az idei évre tervezett működési bevétel a 2008. évi eredeti működési bevétel előirányzat 102 %-a. A 2 %-os növekedés két tényező eredőjeként jelentkezik. Egyrészt az elhúzódó gazdasági recesszió miatt a költségvetési koncepcióhoz viszonyítva a helyi adók közül az idegenforgalmi adó 25.000 e Ft-tal, közel 9 %-kal csökkentésre került. Másrészt a korábbi évektől eltérően eredeti előirányzatként tervezésre került a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulástól a kistérségi feladatellátásra átveendő pénzeszköz. 2008. évben 37.034 e Ft került jóváírásra a hivatal bankszámláján, 2009. évben a tervezett összeg 2.357 e Ft-tal magasabb.

A halmozódás mentes működési bevétel 92 %-a a Polgármesteri Hivatal költségvetésében kerül tervezésre.

Intézményi működési bevétel

Polgármesteri Hivatal 
A polgármesteri hivatal esetében az intézményi működési bevétel 129.652 e Ft. A tervezett összegből 44.000 e Ft az ingatlanhasznosításból származó bevétel. 2009. évi tervezett összege a 2008. évi eredeti előirányzat 56 %-a. A tervezett összeg az alábbiakból tevődik össze:

Bérleti díj
23.000 e Ft


Közterület-használati díj
15.000 e Ft


Továbbszámlázott szolgáltatásból származó bevétel
5.000 e Ft


Kiszámlázott ÁFA
1.000 e Ft

Az igazgatási szakfeladat bevétele az előző évhez képest jelentősen emelkedik, 77.422 e Ft került tervezésre. Az emelkedés a lekötött szabadpénzeszköz kamatbevételéből származik, tervezett összege 75.000 e Ft. A további bevételi előirányzatot a behajtott hatósági bírságok, orvosi ügyeleti autó hasznosításából származó bevétel, az igazgatási díjak, a továbbszámlázott szolgáltatások díjai, valamint a működéssel és felhalmozással kapcsolatos ÁFA bevételek képezik. 
Helyi közutak szakfeladaton képződő intézményi működési bevétel a gépjármű várakozóhelyek megváltásából eredő ÁFA bevétel összege 5.334 e Ft, mely egyben az állami költségvetés részére befizetési kötelezettségként jelentkezik.
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Az intézményi működési bevétel 2009. évi tervezett összege 136.675 e Ft, mely a 2008. évi eredeti előirányzat 110 %-a. 

Ezen a jogcímen találhatók a különböző szolgáltatások ellenértékei, valamint az ellátottak által fizetendő térítési díjak.

Sajátos működési bevétel (1/b/2. számú melléklet) 
Itt jelennek meg a helyi adóbevételek, az átengedett adóként funkcionáló SZJA helyben maradó 8 %-os része, gépjárműadó, valamint az egyéb sajátos bevételek. Önkormányzati szinten a polgármesteri hivatalnál kerülnek tervezésre, 785.424 e Ft összegben. Részletes összetételét az 1/b/2. számú melléklet tartalmazza. A normatív állami támogatás összege – 2008. évhez hasonlóan nem kerül megbontásra az SZJA és az állami támogatás között, 100 %-ban az állami támogatás jogcímen jelenik meg. 
2009. évre e címen tervezett, sajátos működési bevételek 21 %-a az építményadóból származik. Az adómértéke nem változik, 600 Ft/m2/év. 2008. évben 161.342 e Ft bevételt számolt el e címen az önkormányzat. Az adózók körének kisebb mértékű bővülését és a hátralék csökkenését figyelembe véve tárgyévre tervezett építményadó bevétel összege 165.000 e Ft. 
Az önkormányzat 100 % adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére, – tulajdonuk arányában – akik 2009. január 1. napján az adott ingatlanban állandó lakóhellyel tartózkodnak. A kedvezmény azokat az ingatlanokat érinti, amely a tulajdonos, haszonélvező életvitelszerű otthonául szolgál. Az adókedvezmény köre előző évekhez viszonyítva, nem változott.
A helyi iparűzési adó esetében 2009. évre kalkulált összege 270.000 e Ft. Ennél az adónemnél adómérték változás nem történt, mivel a bevezetett mérték a helyi adótörvény szerinti maximumon áll, az adóalap 2 %-a. A bevétel tervezésekor a 2008. évi tényadatokból (291.918 e Ft) kiindulva, figyelembe véve a túlfizetések nagyságát és a pénzügyi válság, vállalkozásokat súlytó gazdasági növekedést visszatartó, bevételcsökkentő hatását, került az előirányzat kialakításra.
Idegenforgalomi adó 2009. évre tervezett összege 240.000 e Ft. Az adómérték 5,5 %-kal emelkedik, tárgyévre megállapított fajlagos összege 380 Ft/fő/éjszaka. Az adómérték változás bevételt növelő hatása nem várható a világban ismert pénzügyi krízis miatt, sőt a válság elhúzódása miatt a koncepcióhoz viszonyítva 10.000 e Ft-tal kevesebb bevétel tervezhető. A belföldi és főként a külföldi vendégek várhatóan rövidítik városunkban való tartózkodásuk időtartamát. Az idegenforgalom alakulása jelenleg nem ismert, a vendégek megtartása érdekében fokozódik a szállodáknál a marketing tevékenység.
A Magyar Államkincstár Zala Megyei Területi Igazgatósága közölte az önkormányzatot megillető személyi jövedelemadó helyben maradó részét, mely 71.993 e Ft. A megállapított jövedelemrész a 2008. évhez viszonyítva 9 %-kal magasabb, mely a helyben képződő jövedelem növekedését mutatja. 

A központilag meghatározott jövedelem differenciálás mértéke 119 e Ft, mely az iparűzési adó-erőképesség helyi kedvező alakulása miatt kerül elvonásra.
A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXIII. törvény 2007. január 1. napjától hatályos módosítása szerint az adó alapja személygépkocsik és motorkerékpárok esetében a gépjármű hatósági nyilvántartásban nyilvántartott teljesítménye. Az adó mértéke a gépjármű korától függően változik. Az adó mértéke a gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/KW, a gyártási évet követő 4-7 naptári évben 260 Ft/KW, 8-11 évben 200 Ft/KW, 12-15 évben 160 Ft/KW, 16. és a következő években 120 Ft/KW.
Az adóztatáshoz szükséges adatokat továbbra is a BM adatbázis biztosítja. 2008. évben befolyt adó 37.190 e Ft. A 2009. évi bevételi előirányzat összege 36.000 e Ft. Az előirányzat csökkentett összege tükrözi, hogy a gazdasági nehézségek hatására – mind a vállalkozások, mind a lakosság tekintetében a gépjárműpark bővítése, illetve cserélése, fiatalítása lelassul. Kevesebb lesz az új, nagyobb teljesítményű, és ezáltal magasabb adózású gépjármű beszerzése.
Támogatás, végleges pénzeszköz átvétel (1/b/3., 1/b/4. számú mellékletek):

Itt kell elszámolni az állami támogatás különböző jogcímein lehívható bevételeket, tervezett összege 931322 e Ft.
Normatív állami hozzájárulás és kötött állami támogatás
A helyi önkormányzatok 2009. évi államtól származó bevételét a múlt év végén elfogadott 2008. évi CII tv. (továbbiakban költségvetési törvény) 3., 4., 8. számú melléklete szabályozza.

Az önkormányzatot továbbra is a településre kimutatott – 2007. évre - bevallott személyi jövedelemadó 40 %-a illeti meg. A Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága közölte az önkormányzatra jutó személyi jövedelemadó helyben maradó összegét. Ez a költségvetési törvény 4. számú melléklete szerint településre kimutatott személyi jövedelemadónak a 8 %-a.

Az államháztartásba befolyt személyi jövedelemadóból a településre kimutatott összeg 32 %-a különböző állami támogatások, juttatások forrása.

A 2009. évi költségvetésről szóló törvény - az előző évhez hasonlóan – nem határozza meg a különböző normatív juttatások és kötött felhasználású támogatások átengedett SZJA hányadának mértékét.

A normatív hozzájárulások és kötött felhasználású állami támogatások 2009. évi visszaigazolt összege (802.198 e Ft), és szociális juttatások közül a havonta igénylendő támogatások együttes összege 817.136 e Ft.

Részletes áttekintés során a következők állapíthatók meg:

Normatív hozzájárulások eredeti előirányzatának összege 796.777 e Ft.

A második törvénytervezet módosított normatíváinak összege több jogcímen eltér az országgyűlés által elfogadott költségvetési törvény 3. számú mellékletében közölt végleges normatíváktól. Ezért a koncepcióban számolt támogatás nem egyezik jelen előterjesztés 1/b/3. számú táblázatában szereplő adatokkal.
· A 2009. évi költségvetési koncepcióhoz képest nem változott a települési önkormányzati feladatok ellátásához kapott állami hozzájárulás összege. A hozzájárulások a 2008. január 1-jei lakosságszám alapján illetik meg az önkormányzatot, mely 4955 fő. 

A költségvetési törvény, mind a településüzemeltetési, mind a közösségi közlekedési feladatok ellátásához a tervezetben szereplő fajlagos összegeket tartalmazza.
Új támogatási jogcím a sport feladatok támogatása. Fajlagos összege 500 Ft/fő. A települési önkormányzatok feladataira biztosított koncepcióban megjelölt együttes összeg emiatt 2.478 e Ft-tal emelkedett. 3 megnevezett feladatra biztosított támogatás 10.267 e Ft.
· Körzeti igazgatási feladatok ellátására biztosított hozzájárulások közül nem módosul az okmányiroda alap-hozzájárulásának – 3.300 e Ft – összege. Az okmányiroda működési kiadásainak finanszírozása a 2007. október 1-je és a 2008. szeptember 30-a közötti ügyiratszám alapján történik. A támogatás maximalizált összege 4.500 e Ft. Önkormányzatunk a felső határ szerint megállapított támogatásban részesül.
A gyámügyi igazgatási feladatok ellátásához biztosított hozzájárulás összege 1.338 e Ft. A hozzájárulás fajlagos összege azonos a koncepcióban ismertetett 270 Ft/fő fajlagos összeggel.

Nem változott az építésügyi igazgatási feladatok ellátásának támogatása. A támogatás térségi és kiegészítő hozzájárulásból áll.
A térségi-hozzájárulás fajlagos összege 70 Ft/fő. A támogatás lakosságszám alapján illeti meg a várost. A kiegészítő hozzájárulás egységnyi összege 7.737 Ft/döntés. A támogatás az építésügyi hatósági ügyekben született döntések alapján jár. A döntések számát a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium adja meg. A támogatás a 2007. január 1-je és 2007. december 31-e közötti döntésszám alapján jár. 
A fenti két jogcímen kapott támogatás 2.033 e Ft.

· A lakott külterülettel kapcsolatos feladatok ellátására 19 e Ft illeti meg az önkormányzatot. Előző évhez képest a külterületen lakók száma 50 %-kal nőtt, 6 fő.
· A költségvetési törvény az üdülőhelyi feladatok ellátásához – továbbra is – 2 Ft  hozzájárulást biztosít a tartózkodás ideje alapján beszedett idegenforgalmi adó minden forintja után. A tervezett előirányzat 480.000 e Ft.

· Pénzbeli szociális juttatás feladataira tervezhető hozzájárulás a koncepcióban a 2008. évi támogatással azonos összegben szerepelt. A MÁK által visszaigazolt összeg tárgyévre 21.995 e Ft.
A hozzájárulás a szociális és gyermekvédelmi törvény alapján nyújtható pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátásokhoz és az azokhoz kapcsolódó különféle járulék és hozzájárulás fizetési kötelezettséghez, valamint a közfoglalkoztatás szervezésének igazgatási feladataihoz kapcsolódik.
De ez az előirányzat szolgál az állampolgárok lakáshoz jutásának önkormányzat általi támogatására is.

A 2009. évi pénzbeni szociális juttatás összege, a 2008. évi azonos jogcímre kapott normatív hozzájárulás összegének 93 %-a.

· Helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatokra a koncepcióban is kimutatott 5.257 e Ft az előirányzat. Az idei támogatás a 2008. évi e célra kapott összegnek 94 %-a.
· Szociális és gyerekjóléti alapszolgáltatás több címen tartalmaz hozzájárulást. Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás általános feladatainak támogatása a települési lakosságszám arányában állapítható meg. Az önkormányzat 8.082 e Ft hozzájárulást kap tárgyévben. Mivel városunk a családsegítő és a gyerekjóléti szolgálatot társulás keretében látja el, székhely önkormányzatként a társult települések lakosságszáma (10.230 fő) után igényelheti a támogatást. A szociális étkeztetés támogatása a törvénytervezethez képest kedvezően alakul. A család 1 főre jutó jövedelme alapján besorolásra kerülő ellátottak után 3 kategóriában kap támogatást az önkormányzat. A támogatás fajlagos összege 91.050,- Ft/fő és 64.000,- Ft/fő között alakul. A koncepció 2. számú mellékletéhez képest a fajlagos összegek 1%-kal növekedtek. Így a 3 jövedelem kategória esetében a szociális étkeztetés támogatása címén az önkormányzat 51 e Ft-tal több bevételre, 4.829 e Ft-ra számíthat. 
Hasonló mondható el a házi segítségnyújtás esetében is. A törvénytervezethez képest emelkednek a házi segítségnyújtás 2 kategóriában megállapított fajlagos támogatás összegei. A növekedés átlagosan 1,5 %-os. Így a támogatásból származó bevétel összesen 4.815 e Ft. A koncepcióban számolthoz képest 71 e Ft-tal több.
A támogatás a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Kistérsége igényeit összesítve került igénylésre, mivel az ellátást a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény biztosítja. A 27 főt érintő házi segítségnyújtás feladatai 6 település időseinek saját lakásban történő ellátását segíti. Alsópáhok 1 fő, Felsőpáhok 1 fő, Cserszegtomaj 5 fő, Rezi 5 fő, Sármellék 6 fő, Hévíz 9 fő időskorú segítését tervezte e címen.

A jelzőrendszeres segítségnyújtással kapcsolatos támogatás a hévízi kistérségi társulásban résztvevő települések igényeinek összesített adata alapján került igénylésre.

78 fő után igényeltük a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény által biztosított feladatellátáshoz a támogatást. A jogos támogatás feltétele mindkét szociális alapszolgáltatás esetében az, hogy az önkormányzat a szociális gondoskodást nyújtó szociális intézmények és a falugondnoki szolgáltatás működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999. (XII. 16.) Kormányrendelet szerinti működési engedéllyel rendelkezzen, valamint szükséges a közigazgatási hivatal vezetőjének nyilatkozata arról, hogy a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulás társulási megállapodása törvényes.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás normatívája igényelhető, mivel a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény működési engedélye valamennyi, a társulásban résztvevő település házi segítségnyújtás tevékenységére is kiterjed és ellátása ily módon biztosított.
Az időskorúak nappali intézményi ellátásához biztosított hozzájárulás egységnyi összege 146.200 Ft/fő. A törvénytervezet szerinti fajlagos összeg 550,- Ft-tal emelkedik. Így a város 3.655 e Ft támogatással számolhat.
Az átlagos ápolást, gondozást biztosító időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása a koncepcióban ismertetett módon támogatott. 50 fő után került igénylésre a 2007 decemberében hozzájárulásban részesülők 689.000,- Ft/fő fajlagos összegű támogatása. 7 fő az új ellátásban részesülők száma, akiknek jövedelme a nyugdíjminimum 150 %-ánál nagyobb. Utánuk kapható támogatás fajlagos összege szintén 689.000,- Ft/fő. A támogatás  együttes összege 39.273 e Ft. A támogatás a koncepcióban számolthoz képest 171 e Ft-tal több, mivel a törvénytervezethez képest mindkét jogcímen a törvény 3.000,- Ft/fő fajlagos összeggel magasabb normatívát állapít meg. 
Szociális normatív hozzájárulás és kötött felhasználású normatív támogatás eredeti előirányzatának összege 85.187 e Ft.

Ez az összeg magában foglalja pénzbeni szociális juttatás, a szociális továbbképzés normatív támogatásának összegét is. Utóbbi támogatás ismertetésére a kötött felhasználású normatív támogatásoknál kerül sor.

· A közoktatási normatívák.
A koncepcióban már elmondottak szerint alakul az óvodai, iskolai nevelés finanszírozása. Két költségvetési törvény szabályozza a normatív hozzájárulások összegét. 2009. január 1-től, augusztus 31-ig a régi, 2007. évi CLXIX. tv. 3. számú melléklete és 2009. szeptember 1-től 2009. december 31-ig terjedő időszakra a 2008. évi CII. tv 3. számú melléklete előírásai.
Közoktatási feladatok ellátásához az önkormányzat 210.297 e Ft összegű támogatásban részesül, melyből 5.186 e Ft a pedagógus szakvizsga és továbbképzés, a pedagógiai szakszolgálat és diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása. Utóbbiak ismertetése a kötött felhasználású normatív támogatásnál történik.

A közoktatás finanszírozása alap-hozzájárulásból, kiegészítő hozzájárulásból, valamint szociális juttatásból, egyéb szolgáltatásból épül fel.

Az alap-hozzájárulás teljesítménymutató számításával biztosítja az állami hozzájárulást. A 1/b/3. számú táblázat tartalmazza a központilag megadott tanítási együtthatók és az évfolyamok létszáma alapján számított teljesítménymutatót, illetve a 2008. október 1-jei közoktatási, illetve a 2009. október 1-jére várható gyermek és tanuló létszámot.
Az elfogadott törvény eltérően a törvénytervezettől 2.540.000,- Ft-ban határozta meg az 1 teljesítménymutatóra jutó támogatás összegét. Ez a múlt évhez képest 0,4 %-os csökkenést, a koncepcióban figyelembevett törvénytervezethez képest viszont 3,7 %-os fajlagos összeg növekedést jelent.
Az óvodai nevelés 2009. évre 35.573 e Ft alaptámogatásban részesül.

Az általános iskola tárgyévi alap-hozzájárulása 65.200 e Ft, mely az 1-8. évfolyam iskolai oktatását tartalmazza.

A középfokú oktatás alaptámogatása 58.319 e Ft. 2009. évben nem került tervezésre az elméleti szakképzés.
Alapfokú művészeti oktatás támogatása 4.329 e Ft. A zeneművészeti ág támogatása 3.565 e Ft, a szín- és táncművészeti ág hozzájárulása 764 e Ft. 
Kollégiumi közoktatási feladat ellátásához a támogatás 3.820 e Ft.
Általános iskolai napközi foglalkozásra kapott normatíva szintén 2 törvény által szabályozott. 2008. évi költségvetési törvény alapján 3.060 e Ft, a 2009. évi költségvetési törvény alapján 1.524 e Ft a várható támogatás. Az e célra kapott támogatás összege 4.584 e Ft.
Közoktatási kiegészítő hozzájárulások

Iskolai gyakorlati szakképzés címén 2009. évre nem történt normatíva igénylés. 

Sajátos nevelési igényű tanulók támogatását kiegészítő hozzájárulással támogatja az állam. E címen 2.925 e Ft-ban részesül az önkormányzat.

A testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, autista, halmozottan fogyatékos gyermekek után a támogatás 384 e Ft. A támogatás fajlagos összege a 2007. évi törvény szerint 384.000,- Ft/fő 8 hónapra. A 2008. évi törvény szerinti normatíva összege 382.400,- Ft/fő 4 hónapra. Ezen a jogcímen 1 fő óvodai ellátásban részesülő gyermek után igényelhető támogatás.
Beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt a támogatás a 2007. évi költségvetési törvény szerint 192.000,- Ft/fő. A 2008. évi költségvetési törvény szerinti fajlagos összeg 191.200,- Ft/fő. Az óvodában 383 e Ft, az általános iskolában 1.918 e Ft az e címen járó támogatás.
A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődés organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók után járó normatív hozzájárulás összege 240 e Ft.
Mindhárom támogatás esetében elmondható, hogy a törvénytervezethez képest elfogadott törvény a 2009/10. tanévre járó normatíva fajlagos összegeit emelten tartalmazza. Emiatt a koncepcióban számolt támogatásnál 1 %-kal több, 2.925 e Ft bevétel várható.
Nyelvi előkészítő évfolyamok kiegészítő hozzájárulása 71.500,- Ft/fő a 2008/2009. tanévben és 68.000,- Ft/fő 2009/10. tanévben. A 2009. gazdálkodási évben az ebből származó várható bevétel 1.876 e Ft.
A 2007. évi CLXIX. törvény új támogatást vezetett be a múlt évben, ez a pedagógia módszerek támogatása.

A támogatás fajlagos összegét tekintve eltérő normatívát tartalmaz a minősített alapfokú művészeti oktatás zeneművészeti ágán, illetve a szín- és táncművészeti ágán folyó oktatáshoz. Zeneművészeti oktatás esetén 51.000, - Ft/fő/év, míg egyéb művészetoktatás esetén 20.000,- Ft/fő/év a normatíva a 2009. évi költségvetési év első 8 hónapjára és 48.500, illetve 19.000,- Ft/fő/év az utolsó 4 hónapra. A hozzájárulás a minősített, vagy kiválóan minősített intézményben tanulók létszáma után igényelhető. A 66 fő zeneművészeti ágon tanuló gyermek után 3.311 e Ft, a 41 fő szín – és táncművészeti ágon tanuló gyermek után 806 e Ft a támogatás, összesen 4.117 e Ft.

Az előző évekhez hasonlóan alakul a bejáró tanulók támogatása. Az idei költségvetési évben is csak a középiskolai tanulók után kap a város kiegészítő hozzájárulást 2.904 e Ft összegben. A két törvény azonos, 18.000,- Ft/fő összeggel támogatja a bejáró tanulókat.
Intézményi társulás óvodájába, általános iskolájába járó gyermekek után járó támogatás 2008/09. tanévben 45.000,- Ft/fő, míg 2009/10. tanévben 42.800,- Ft/fő. Az e címen kapott hozzájárulás 2.643 e Ft. A támogatás feltétele, hogy a 2008/09. tanévben az 5. évfolyam esetében az osztály átlaglétszámának el kell érni a közoktatási törvény szerinti átlaglétszám 60 %-át. Ez a feltétel a 2009/10. tanévben további szigorodik, ekkor már az 5-6. osztályos tanulók után akkor igényelhető a támogatás, ha a két évfolyam átlaglétszáma a közoktatási törvény szerinti átlaglétszám 60 %-ának eleget tesz. A 7-8. évfolyamra nincs előírás. A normatíva a vindornyaszőlősi, illetve a nemesbüki gyermekek után jár. 
A közoktatási támogatás harmadik eleme a szociális juttatások, egyéb szolgáltatások. Ezek körébe tartozik a kedvezményes óvodai, iskolai étkeztetés, mely az óvodások, 1-6. évfolyamon tanulók esetében ingyenes étkeztetést jelent, ha a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőnek. Támogatásuk fajlagos összege 65.000,- Ft/fő. 2009. évben tovább bővül a támogatottak köre a 6. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkkel. Kiegészítő támogatást kapnak 20.000,- Ft/fő összegben az 5-6. évfolyamos gyermekek, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek.
A kedvezményre jogosult további gyermek, illetve tanuló részére az 50 %-os normatív étkezési térítési kedvezmény jár, ha tartósan beteg, vagy fogyatékos, 3 vagy több gyermekes családban él, illetve rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, de nem ingyenes étkezésre jogosult (pl. 7-13. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő). Az 50 % étkezési támogatás esetén is 65.000,- Ft/fő a normatíva. A kedvezményes óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetés tekintetében 11.425 e Ft összegű támogatásban részesül a város.

Tanulók tankönyv támogatása két részből tevődik össze, ingyenes és általános támogatásból.

Az általános tankönyvtámogatás összege a 2009. októberi várható tanulólétszám, 589 fő után jár. Fajlagos összege 1.000,- Ft. A támogatás eredeti előirányzata 589 e Ft.
Ingyenes támogatásra jogosult a fenti létszámból a tartósan beteg, testi, érzékszervi, értelmi fogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos; pszichés fejlődés zavarai miatt nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott, 3 vagy többgyermekes családban élő, nagykorú saját jogán családi pótlékra jogosult és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő. A hozzájárulás fajlagos összege 10.000,- Ft/fő. A fenti körbe tartozó tanulólétszám önkormányzati szinten 150 fő. Az e címen járó előirányzat eredeti összege 1.500 e Ft.

2009. évben bevezetett támogatási jogcím a kollégiumi, diákotthoni, lakhatási feltételek megteremtése. A támogatás fajlagos összege 2009. első 8 hónapjára 186.000,- Ft/fő, és utolsó 4 hónapjára 177.000,- Ft/fő. A tárgyévre várható támogatás 5.307 e Ft. 
Kötött felhasználású állami támogatások

Eredeti előirányzatának összege 19.469 e Ft. E támogatások közül érinti önkormányzatunkat:
· Pedagógus szakvizsga, továbbképzés önkormányzati szinten 1.049 e Ft összegben támogatott. A támogatás fajlagos összege 11.700,- Ft/fő. A normatíva az első 8 hónapra 89 fő, az utolsó 4 hónapra 91 fő pedagógus után került igénylésre.
· Az önkormányzat eredeti előirányzata tartalmazza a pedagógiai szakszolgálattal kapcsolatos támogatás összegét. A felmérés időpontjában 4 fő a pedagógus, illetve szakmai munkát segítő munkakörben foglalkoztatottak létszáma. A pedagógiai szakszolgálat támogatása az első 8 hónapra 1.100.000,- Ft/fő, míg szeptember 1-től 970.000,- Ft/fő. Az eredeti előirányzat tárgyévre 3.880 e Ft.
· Diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása az idei évben új jogcímként jelentkezik. Célja az iskolai mindennapos testedzés feladatainak megoldása. A támogatás fajlagos összege 430 Ft/tanuló/év. A támogatás 2009. évi előirányzata 257 e Ft.
· Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása 235 e Ft. A normatíva 25 személy után került igénylésre, fajlagos összege 9.400 Ft/fő. 
· Egyes jövedelempótló ellátások és az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás támogatása. A 2008. évi CII. költségvetési törvény II. fejezet 1. pontja szerint meghatározott célok esetében a támogatási címeket és az azokra vonatkozó állami finanszírozás mértékét. Ezek közül néhány a teljesség igénye nélkül:
· rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, ápolási díj és az utána fizetendő nyugdíjbiztosítási járulék, adósságcsökkentési támogatás, lakásfenntartási támogatás, előrefizetős gáz és áramfogyasztást mérő készülékek felszerelési költségei. Az állam a felmerült költségek 90 %-át finanszírozza.

· közcélú munka keretében kifizetett munkabér és közterhei. Az állam 95 %-ot finanszíroz.

Ezen kötött felhasználású támogatásokat az önkormányzat havonta igényli. Az 1/b/3. számú táblázat nem tartalmazza. 2009. évre tervezett összegük az 1/b/4. számú melléklet szerint.

A kötött felhasználású normatívák esetében a létszámok igazolása mellett a támogatás felhasználásáról is el kell számolni. A támogatás csak törvényben meghatározott célra használható fel.
A2008. év őszén igényelt és a Magyar Államkincstár által visszaigazolt normatív hozzájárulások és kötött felhasználású támogatások összegét a 1/b/3. számú táblázat intézményenkénti bontásban tartalmazza.

Központosított állami támogatások:

Az önkormányzatok által felhasználható központosított állami támogatások fajtái a költségvetési törvény 5. számú melléklete tartalmazza. 30 jogcímet tartalmaz, amelyekre pályázatot nyújthatnak be az önkormányzatok. Az egyes jogcímeknél található támogatási előirányzatok elnyeréséhez szükséges feltételeket általában a tárgyévben megalkotott szakminiszteri rendeletek szabályozzák. 
Önkormányzatunkat várhatóan érintő jogcímek a következők:

· lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása

· könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása

· helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása (létszámcsökkentés)

· települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatása

· érettségi és szakmai vizsgák lebonyolításának támogatása
· közoktatás fejlesztési célok támogatása

· esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatás
· alapfokú művészetoktatás támogatása
· gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása
· bérpolitikai intézkedések támogatása 
· önkormányzatok és jogi személyiségű társulások európai uniós fejlesztési pályázati saját forrás kiegészítésének támogatása

Céltámogatások:

A céltámogatások köre múlt évhez képest változatlan.
A 2008-2009 évre az 1992. évi LXXXIX. törvény 7. számú melléklete támogatási célként az egészségügyben működő kórházak, és szakrendelők gépműszer beszerzéseit határozza meg.

Támogatást igényelhetnek a helyi önkormányzatok 1 millió Ft egyedi értéken felüli és 1 éven túl elhasználódó egészségügyi gép-műszer beszerzéséhez - az aneszteziológiai-intenzív terápiás - sürgősségi eszközökhöz.

Támogatás értékű működési pénzeszköz átvétel (1/b/4. sz. melléklet):

Támogatás értékű bevételként jelenik meg az államháztartás alrendszerei között mozgó pénzeszköz:

· Társult önkormányzatoktól

· Orvosi ügyeleti feladatok ellátására átvett forrás 4.137 e Ft. Az orvosi ügyeleti szolgálatot öt önkormányzat közösen működteti. A társönkormányzatok 2008. január 1-jei lakosságszámuk alapján – a velük kötött megállapodás szerint – járulnak hozzá az ügyeleti rendszer fenntartásához. 
· Gyepmesteri szolgáltatásra átvett forrás 294 e Ft. Három település összefogva tartja fenn a gyepmesteri szolgáltatást. Az egyes települések hozzájárulási arányát a 65/2005. (III. 29.) számú KT. határozat állapította meg. 

· Mozgáskorlátozottak állami támogatására 420 e Ft a tervezett bevétel, e jogcímeken kifizetett összeget az állam utólagosan 100 %-ban megtéríti. A támogatás egyént érintő összege 7.000,- Ft maradt az idei évben is.
· Orvosi ügyelet OEP finanszírozása 7.200 e Ft 

· Védőnői szolgáltatás OEP finanszírozása 7.800 e Ft
· A kormány 6/2009. (I. 20.) rendelete szabályozza a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. évi havi kereset-kiegészítését. A rendelet szerint a tárgyhónapot követő bérfizetési napon kifizetésre kerülő bruttó illetmény 1/12-ed része – legfeljebb 15.000,- Ft – a kereset kiegészítés összege. Tárgyévben a havonta kifizetendő kereset kiegészítés éves összegének 11/12-ed része tervezhető eredeti előirányzatként, mivel a december havi illetmények és azokat terhelő közterhek 2010. év első hónapjában kerülnek pénzügyileg rendezésre. Az e címen tervezett támogatás értékű bevétel összege 45.000 e Ft.
· Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola 4 fő pedagógus létszámmal részt kíván venni a prémiumévek programban. A pedagógusok megfelelnek a 2004. évi CXXII. törvényben felsorolt feltételeknek. Ezek:

· 5 éven belül elérik az öregségi vagy az előrehozott öregségi nyugdíj korhatárt

· rendelkeznek legalább 25 év közszférában töltött jogviszonnyal.

· hozzájárultak határozatlan idejű kinevezésük határozottá módosításához.

A prémiumévek program ideje alatt heti legfeljebb 12 óra időtartamú, képzettségüknek megfelelő munkavégzésre kötelezhetők. Az önkormányzat a részükre biztosított juttatás és a munkáltatót terhelő közterhek megtérítését kérheti a központi költségvetésből. Az igénylés negyedévet követő hó 15. napjáig lehetséges. Így tárgyévben 3 negyedév igénylésére van lehetőség. Az október 1. és december 31. közötti időszak igénylése 2010. január 15. napjáig van lehetőség, és ennek megfelelően az állami térítés is csak 2010-ben várható. Az e címen tervezhető működési célú bevétel értékű pénzeszköz átvétel összege 2.955 e Ft.

· Tervezésre került az intézményfenntartó közoktatási társulásokban résztvevő nemesbüki és vindornyaszőlősi önkormányzat által fizetendő, az intézmények fenntartásához való hozzájárulás összege is. Nemesbük Önkormányzata az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolába a településükről bejáró 44 fő tanuló után, míg Vindornyaszőlős Önkormányzata a településéről bejáró 6 fő óvodás és 11 fő iskolás gyermek után fizet 10.610 Ft/fő fajlagos összegű támogatást. A két település hozzájárulásából összesen 647 e Ft bevétel értékű működési pénzeszköz átvétel várható.
· Eltérően az előző évektől az idén tervezésre kerül a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása által leigényelt és városunk részére átadandó kistérségi támogatások összege, mely 39.391 e Ft. Előző összegből 23.581 e Ft a közoktatási intézményi feladatellátás, 4.312 e Ft a közoktatási szakszolgálati feladatellátás, 6.291 e Ft a szociális alapszolgáltatás feladatainak, 1.667 e Ft a gyermekjóléti alapellátási feladatainak, és 3.540 e Ft a mozgókönyvtári feladatellátás működési célú támogatása.
ÁHT-n kívüli pénzeszközátvétel önkormányzati szinten tervezett előirányzata 2.475 e Ft. A bevétel két részben önállóan gazdálkodó intézménynél képződik.
· A Bibó István AGSZ két alapítványtól kap támogatást az idén.

· A Bibó István Gimnáziumért Alapítvány 250 e Ft összeggel támogatja 1 fő magántanuló részére biztosítandó konzultációkkal és óraadással kapcsolatos kiadásokat.

· Az OKM Tempus Közalapítványa 85 e Ft összeggel támogatja az Útravaló Ösztöndíj Proramban résztvevő 1 fő tanuló és mentora ösztöndíj kiadását.

· Gróf I. Festetics György Művelődési Központ 2.140 e Ft összegben kap támogatást az art mozi működtetésére a Mozgókép Alapítványtól.

Pénzforgalom nélküli bevétel

Itt jelenik meg az előző évről áthúzódó működési  pénzmaradvány, összege 275.894 e Ft

III.

KIADÁSOK

Az önkormányzat rendelet-tervezete szerint a kiadási előirányzatok összege 3.060.762 e Ft. Az összkiadásokból 11 % a felhalmozási kiadás, 351.903 e Ft értékben (1/c; 1/c/1. számú melléklet); 59 % a működési kiadás, 1.795.359 e Ft értékben (1/d. számú melléklet); 29 % a tartalék 866.000 e Ft értékben és 1 % a finanszírozási kiadás (1/e. számú melléklet).
A felhalmozási kiadások arányát növeli a tartalékban lévő pályázati alap, valamint a városfejlesztési feladatok érdekében képzett tartalék összege. Ezen jogcímeken lévő előirányzatok figyelembevételével a felhalmozási kiadási előirányzatok aránya az összkiadáshoz viszonyítva 36 %.
Felhalmozási kiadások:
Felhalmozási kiadások önkormányzati szintű előirányzata 42 %-kal meghaladja a 2008. évi eredeti előirányzatot.
Felújítási és beruházási kiadások (1/c., 1/c/1. számú melléklet):


Polgármesteri hivatal

A költségvetési rendelet összeállításának egyik legnehezebb feladata a fejlesztési célok rangsorolása. A korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is meghaladják az igények a lehetőségeket. Fontossági sorrend kialakításával az alábbi fejlesztéseket és felújításokat tartalmazza a költségvetési rendelet. 

Felújítások tervezett összege bruttó 134.502 e Ft. Néhány fontosabb tétel:
· A rohamosan növő energiaárak miatt előtérbe kell helyezni az intézmények épületeinek gazdaságos üzemeltetését. Ezt a célt szolgálja az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola fűtés- és világítás-korszerűsítése, valamint a főépületet és a tornacsarnokot összekötő folyosó felújítása. A feladat ellátására előirányzott összeg nettó 20.000 e Ft.  
· Törvényi kötelezettsége az önkormányzatoknak a közintézmények akadály-mentesítése. A költségvetés a Polgármesteri Hivatal és a már 2008. évben elkezdett orvosi rendelő akadály-mentesítésére biztosít fedezetet. 

· Előirányzat szükséges a közösségi terek növelése érdekében bérbevett DRV területének felújításához, célnak megfelelő kialakításához, összege nettó 25.183 e Ft.

· Fontos feladat a jó minőségű utak, járdák biztosítása, elsősorban pályázati források bevonásával. E célra tervezett összeg nettó 51.000 e Ft. 
A beruházások önkormányzati összege bruttó 212.151 e Ft, ebből a Polgármesteri Hivatalnál bruttó 208.719 e Ft valósul meg.
· Az immateriális javak beruházása fedezetet nyújt 
· az informatikai stratégia szerinti e-közigazgatási feladatokhoz. Az ehhez szükséges szoftverek beszerzéséhez, fejlesztéséhez tervezett összeg nettó 9.000 e Ft.

· Szükségessé vált a város szabályozási tervének módosítása. A módosítás elkészítéséhez nettó 1.000 e Ft került tervezésre.

· Jogszabályi kötelezettség alapján szükséges felülvizsgálni a Települési Környezetvédelmi Programot és a Helyi Hulladékgazdálkodási Tervet, fedezete nettó 1.000 e Ft.

· Nettó 1.000 e Ft biztosítja a közlekedési koncepció elkészítését.

· A Déli elkerülő út megvalósítását segíti elő a tanulmányterv elkészítése, fedezete nettó 1.000 e Ft.

· Nettó 500 e Ft az előirányzat a városközpont közműtérképének elkészítéséhez.

· Az ingatlan beruházásokra rendelkezésre álló keret nettó összege 154.638 e Ft. 
· A városközpont rehabilitációjához az önkormányzati forrást a pályázati alap biztosítja. Itt a megvalósíthatósági tanulmánytervre vonatkozó szerződés 2009. évi kötelezettség jelenik meg nettó 8.000 e Ft összegben. 

· Biztosítani kell az óvoda törvényes működését. A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár utcai épületének bővítésére és akadálymentesítésére I. ütemben nettó 80.000 e Ft az előirányzat.

· További törvényi kötelezettség a játszóterek fejlesztése, előirányzott összeg nettó 20.000 e Ft.

· Szükséges a biztonságos közlekedés érdekében a közvilágítás növelése: Dombi sétány, Martinovics utca, Petőfi utcából induló lépcsősor, Budai Nagy Antal utca.
· Több beruházás esetén a járda és csapadékcsatorna kiépítése a cél. Ezek a Martinovics u, a Római utca, Templomköz, Észak-nyugati városrész I. ütem, Csokonai u., Büki u. A járda és csapadékcsatorna kiépítésre tervezett összeg nettó 37.500 e Ft.
· Az Ady utcában a Vörösmarty utca csatlakozásánál és a Vörösmarty utca 39. szám előtt a biztonságos közlekedést szolgálja a gyalogátkelőhelyek kiépítése, előirányzata nettó 3.500 e Ft.
· Gépek, berendezések beszerzésére tervezett nettó összeg 4.961 e Ft. Jelentősebb tételek:
· Szükséges a biztonság érdekében beszerezni és kiépíteni a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Honvéd utcai épületének tűzjelző rendszerét. Rendelkezésre álló előirányzat  nettó 1.091 e Ft. 
· A Közbiztonsági Bizottság kérelme alapján tervezésre került 2 db közterület figyelő kamera beszerzése, melyből az egyik a Móricz Zsigmond u. és a Fecske u. elágazásához kerül telepítésre, a másik kamera a Zrínyi és Egregyi utcák találkozásánál kerül elhelyezésre. Így a várost elhagyó utak teljes egészében lefedésre kerülnek.     
A beruházások és felújítások Áfa szükséglete 57.204 e Ft. Az egyes felhalmozási kiadásokról leírtaknál az áfa tételes összege nem kerül ismertetésre.

Felhalmozási kölcsön folyósításához 3.000 e Ft kerül kialakítására. A kamatmentes kölcsön a dolgozók és a lakosság lakásépítését, lakásvásárlását segíti.
GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények 
felhalmozási kiadása 1.000 e Ft. Az önállóan gazdálkodó intézmény keretében üzemel a közétkeztetés. Szükséges pótolni a már gazdaságosan nem javítható eszközöket, ilyen beszerzés 2 db 600 literes hűtőszekrény és 1 db szeletelőgép, fedezete bruttó 1.000 e Ft.

Bibó István AGSZ
Az intézmény az előző évben beszedett szakképzési hozzájárulás maradványát használhatja fel a szakképzés fejlesztésére. Amennyiben nem indul 2009. szeptemberétől szakképző évfolyam, úgy az 1.832 e Ft összeg befizetésre kerül a Központi Szakképzési Alapba.  
Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény

Az intézmény saját konyhával rendelkezik. Működése során a mosogatógép javítása a továbbiakban már gazdaságosan nem javítható, így bruttó 400 e Ft előirányzat biztosított egy új eszköz beszerzésére.

Gróf I. Festetics György Művelődési Központ

Tervezésre került a hatékonyabb feladatellátás érdekében az intézményvezető részére egy darab laptop, bruttó 200 e Ft összegben. 
Működési kiadások

Önkormányzati szinten a működési kiadások előirányzata 1.795.359 e Ft. Az önkormányzat összes kiadásán belül 28 % a személyi jellegű kiadás, 8 % a munkaadót terhelő járulék, 17 % a dologi kiadás, 5 % a pénzeszköz-átadás, 1 % a szociálpolitikai juttatás.

Intézményenkénti összetételét - kiemelt előirányzatonkénti megbontásban – az 1/d. számú melléklet tartalmazza.

Személyi juttatások

2009. évben betervezett személyi juttatások előirányzata a kinevezett közalkalmazotti és köztisztviselői jogviszonyban lévő dolgozók, valamint a munkaviszonyban lévő alkalmazottak illetményét, juttatását, valamint tiszteletdíjakat tartalmaz. 

A 2009. évi állami költségvetésről szóló törvény elfogadásával az országgyűlés a közszféra részére keresetemelést nem biztosított. A juttatások mértékében más területen sem történt változás. Így a koncepcióban a különböző jogcímeken tervezett előirányzatok néhány jogcím kivételével nem változtak. 
Változás: 

· A reálbérek csökkenésének részbeni ellentételezésére a 13. havi juttatás helyett – maximum 15.000 Ft/hó - kereset-kiegészítést biztosít a 6/2009. (I. 20.) évi Kormány rendeletalapján. Ezen a jogcímen 37.177 e Ft-tal növekedett a személyi juttatások előirányzata.
· Pontosításra került a közalkalmazottak esetében a kiemelt munkavégzésért járó keret-kiegészítés címén tervezhető előirányzat, növekedés összege 336 e Ft, 
· Pontosításra került a dolgozók önkéntes nyugdíjpénztárához történő munkáltatói hozzájárulás alapja, a fentiekben jelzett kereset-kiegészítés 1.534 e Ft összegével.
· Az adómentesen adható ajándék mértéke megegyezik a január 1-ei minimálbér összegének 10 %-val. Így a koncepcióhoz képest 250 Ft-tal nőtt az egy alkalommal adható összeg (7.150 Ft/alkalom, 3 alkalom). Önkormányzati szinten a növekedés 227 e Ft. 
· Módosításra került az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola 4 létszámcsökkentéséből adódó személyi juttatások előirányzata. A csökkenés a 4 főt illető személyi juttatás 30 %-nak felel meg, összege 1.700 e Ft.. 
A képviselőtestület 182/2008. (XI. 25.) határozatában biztosított nem rendszeres juttatások tervezésre kerültek.
Munkáltatót terhelő elvonás

A munkáltatót terhelő elvonások esetében 29 % társadalombiztosítási járulék, 3 % munkaadói járulék került kiadásként tervezésre. Az egészségügyi hozzájárulás tételes összegeként 2009. évben az előző évivel azonos összeget, azaz 1.950 Ft/fő/hó összeget kellett figyelembe venni. 
A munkáltatót terhelő elvonások tervezett összege 247.900 e Ft. A fenti személyi jellegű módosítások 32 %-os vonzata pontosításra került. 
Dologi és egyéb folyó kiadások

Önkormányzati szinten a dologi és egyéb folyó kiadások összege a rendelettervezet szerint 517.430 e Ft.


Polgármesteri hivatal

A polgármesteri hivatal dologi és egyéb folyó kiadásainak 2009. évi tervezett összege 241.830 e Ft.

Az előirányzat kialakításakor a polgármesteri hivatal és az intézmények is maximálisan törekedtek a takarékossági szempontokra. Betartásukhoz feltétlenül szükséges - a közbeszerzési eljárás alkalmazásával - a legkedvezőbb árakat biztosító szállító ill. szolgáltató megkeresése.

A dologi kiadások tervezése során az infláció mértéke figyelembe vételre került, átlagosan 6 %-kal. Az energia szolgáltatás ellentételezésénél átlagosan 20 %-os áremelkedéssel számoltunk. 

A dologi kiadások közül néhány jelentősebb tétel (nettó e Ft):


Utak, járdák javítása (kátyúzás)
8.000


KRESZ-táblák elhelyezése
1.000


Útburkolati jelek festése
2.500


Kamerarendszer működtetése
1.000

Bűnmegelőzési propaganda anyagra
200


Reklámanyag, reklám, propaganda
3.200

Saját tulajdonú ingatlanok karbantartása, közös költség
10.950

Közterület-figyelő rendszer karbantartása
1.000


Rovarirtás
5.000


Csatorna-tisztítás
6.000


Televíziós szolgáltatás vásárlása
10.500


Közvilágítás
16.800


Kommunikációs szolgáltatás
6.700


Hévíz-Keszthely és Vidéke folyóirat
1.000


Hévíz és Kistérsége folyóirat
3.000


Hévíz irodalmi folyóirat
1.200
A polgármesteri hivatal esetében az egyéb folyó kiadások között került megtervezése a bankkamat – mely tartalmazza az Aquamarin Szálloda vásárlásakor felvett hitel tárgyévet érintő kamatát - és a várható bankköltség, együttes összege 15.000 e Ft, a biztosítási díjak összege 3.000 e Ft, munkáltató által fizetett személyi jövedelemadó 2.500 e Ft, és a rehabilitációs hozzájárulás 500 e Ft értékben.


GAMESZ és részben önállóan gazdálkodó intézmények

Tervezéskor a legszükségesebb dologi kiadás került számbavételre. A dologi kiadások előirányzata fedezetet biztosít a közüzemi díjak emeléséből származó többletkiadásokra. 
A 192/2008. (XI. 25.) KT határozatban elfogadásra került a város közművelődési programja, mely rögzítette a rendezvények kiadásait is, összege 16.145 e Ft. Ezen érték figyelembevételével a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ költségvetése 7.371 e Ft-tal megemelésre került. 
Szükségessé vált az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola nyílászáróinak cseréje, mely összeg a dologi kiadások összegét 6.000 e Ft-tal növeli.

Támogatás értékű és államháztartáson kívüli pénzeszköz-átadás (T/1. számú melléklet)
Önkormányzati szintű javasolt összeg 130.601 e Ft, mely a 2008. évi eredeti előirányzatot 1.215 e Ft-tal haladja meg. A többletkiadás - Gróf Festetics György Művelődési Központ, mint gesztor szervezet a 2008. évi rendezvényre elnyert, de a múlt évben jóvá nem írt pályázati forrás – a 2009. évben megérkező pénzeszköz továbbadásából származik. A támogatás értékű kiadások közül önkormányzatunkat legnagyobb súllyal - Rogner Szálloda építésekor kötött megállapodás alapján – a Keszthely és Alsópáhok részére átadandó pénzeszköz terheli 47.500 e Ft összegben. 
Ezen kívül támogatás értékű kiadásként jelentkezik a Rendőrőrs részére átadandó 2.500 e Ft. Az összeg a rendszámfelismerő berendezések 24 órás működtetését, valamint a Rendőrörs működését hivatott finanszírozni. 

Államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz-átadások között szerepel a képviselőtestület által a 178/2008. (XI. 19.) számú határozatban biztosított Bursa Hungarica ösztöndíj, melynek pontosított összege 3.875 e Ft.
Az alapítványok, egyesületek, civil szervezetek támogatására felhasználható szabad keret 74.080 e Ft. Ez a keret szolgál többek között a Hévíz Sportkör és a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület támogatására. A beérkező kérelmek átvizsgálása után a szabad keret felosztásáról a soron következő testületi ülésen dönt a Képviselő-testület.  
Szociálpolitikai juttatások (T/2. számú melléklet)

A szociálpolitikai juttatások tárgyévre 34.635 e Ft összegben kerültek tervezésre. A juttatások a törvényi és helyi rendelet alapján kerülnek megállapításra és kifizetésre. A szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény több jogcímen módosításra került. Így 2009. január 1. napjától az önkormányzatoknak a jogosultak részére rendelkezésre állási támogatást kell folyósítani. A támogatás 9 főre került tervezésre. Az egyéb címen fizetendő juttatások a jogszabályi lehetőségek és tapasztalati adatok alapján kerültek megállapításra. 

A szociálpolitikai juttatásokból az állami hozzájárulás forrása 13.770 e Ft, önkormányzati saját erő 20.865 e Ft. A saját erő a 2008. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 530 e Ft-tal magasabb. Az elszámolás rendszere 2008. január 1. napjától változott. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézménynél az ellátottak térítési díjat fizetnek. A szolgáltatások intézményi térítési díjait az önkormányzat rendeletben szabályozza. Az ellátott személyi térítési díj fizetésére kötelezett. A személyi térítési díj fajlagos összege függ az ellátott, illetve a családja jövedelmi helyzetétől. A személyi térítési díjak, és az intézményi térítési díjak közötti különbözetet az önkormányzat szociális juttatásként biztosítja az intézmény részére, számlázás alapján. Az intézménynél ez az összeg intézményi működési bevételként jelenik meg, 4.186 e Ft értékben. 
Kiadási tartalék (1/e. számú melléklet)
A tervezett bevételek és tervezett kiadások különbözete a kiadási tartalék, mely két részből tevődik összeg, céltartalékból és általános tartalékból. Kiadási tartalék előirányzata 876.000 e Ft.

A céltartalék előirányzaton belül került megtervezésre a pályázati alap. Az összeg tartalmazza a 2007. évben értékesített 118/4. hrsz.-ú ingatlan ellenértékét, annak kamatát és a KÖGÁZ részvények értékesítéséből származó bevételt. Az összeg nagysága megfelelő pályázati lehetőséget teremt a város fejlesztéséhez. Az alap összegét növeli a 2008. évben kapott kamat, így 2009. évben 685.000 e Ft az önrész forrása.  Fedezetet biztosít többek közt: 
· A legjelentősebb tételt képezi a pályázatok között a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében kiírt Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban című pályázat amely, Hévíz belváros megújításának „A” ütemének megvalósítását segíti. Első körben megítélt támogatás összeg 489.883 e Ft, melynek önereje (181.432 e Ft) a pályázati alapból biztosítható.

· A hivatal pályázatot nyújtott be a Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési rendszerének fejlesztésére, a megszerezni kívánt összeg 10.000 e Ft, melynek önereje 800 e Ft. A pályázat elbírálása folyamatban van, nyertes pályázat esetén az önerőt a pályázati alap nyújtja.

· A pályázati alap további pályázati lehetőségek önrész fedezetéül szolgál.

A 2008. december 31-ig benyújtott, de 2009. évre áthúzódó pályázatokat a T/7. számú melléklet mutatja be részletesen.
2009. év során a környezetvédelmi programból adódó feladatokra 2.000 e Ft a forrás.
A korábbi éveknek megfelelően a Környezetvédelmi Alapra 1.000 e Ft a fedezet. 

Fedezetet nyújt a Tóvédelmi program 2009. évi feladataira 2.000 e Ft összegben.

3.000 e Ft összeg fedezetet biztosít a céltartalék a 2009. évi városszemléből adódó feladatokra.

A Hévíz város közterületein járművel való várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) Ör. rendelet által befolyt pénzeszközök a Várakozóhely Építési Alapban kerülnek kimutatásra. A jóváírt összeget parkolóhely kialakítására kell felhasználni, az elkülönített előirányzat összege 54.215 e Ft, melynek fedezete a tárgyévet megelőző években befolyt bevétel, valamint a tárgyévi előirányzatként rögzített bevétel. 
A 2009. évi költségvetési koncepcióról szóló 182/2008. (XI. 25.) KT határozat rögzítette, hogy az önkormányzati dolgozók részére egy havi juttatást kell biztosítani. A koncepcióban 60.000 e Ft forrás került tervezésre, amelynek kiegészítése szükséges 15.000 e Ft-tal, fedezete a 2008. évben befolyt többlet kamat. 

Polgármester hatáskörben – önszerveződő közösségek támogatására - felhasználható céltartalék összege 3.000 e Ft, amely azonos összegű az előző évek eredeti előirányzatával.
Az épített örökség értékeinek helyi védelméről szóló 16/2007. (VI. 1.) számú önkormányzati rendelet szerint a védett értékek fenntartása érdekében a tulajdonos által végzett munkák költségeinek legfeljebb 50 %-ig terjedő önkormányzati támogatás adható. E jogcímen 2.000 e Ft előirányzat került tervezésre.
A képviselőtestület hatáskörében felhasználható általános tartalék összege 13.785 e Ft összegben került tervezésre.

Finanszírozási műveletek

Finanszírozási műveletek címszó alatt jelenik meg a befektetési célú Magyar Államkötvény értékesítéséből várható bevétel, melynek összege 9.420 e Ft. 

A fejlesztési hiteltörlesztés pénzügyi teljesítése is a finanszírozási műveletek közé tartozik. Az előző évekhez hasonlóan a város idei évi költségvetésében is szerepel a 2001 augusztusában felvett hosszú lejáratú hitel éves törlesztő részlete, 37.500 e Ft. A részletet tárgyévben is szeptember 30. napjáig kell befizetni a hitelt folyósító pénzintézet számlájára.

Létszámgazdálkodás
Az Önkormányzat hivatalának és intézményeinek létszámösszetételét a 13. számú melléklet részletesen tartalmazza.

A Polgármesteri Hivatal, a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola, Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda, Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény és a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ létszámkerete a 2008. december 31. lévő állapothoz képest nem változott.
A GAMESZ létszáma a parkolási rendszer március 31. napjáig történő üzemeltetéséig 75 fő. A költségvetési koncepcióban ismertetettektől eltérően, a tapasztalatok alapján a parkolási rendszer működtetési feladatainak ellátásához a képviselőtestület által a 165/2008. (X. 28.) határozatban biztosított mind az 5 fő dolgozó munkájára szükség van, így a 2008. decemberében még az 1 üres álláshely 2009. január 1. napjától betöltésre került.

Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkerete 2009. január 1. napján 64,5 fő. A képviselőtestület 7/2009. (I. 29.) KT határozat alapján 4 fő kerül prémiumévek program keretében leépítésre, amelyből 3 fő nappali oktatás és 1 fő pedagógiai szakszolgálati szakfeladaton lévő közalkalmazott, így az iskola év végi létszámkerete 60,5 főben kerül meghatározásra.
A takarékos gazdálkodás érvényesítéséhez a pályakezdő fiatalok kinevezése során figyelembe kell venni az alábbi két jogszabályt:

· A pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvényt
· START-kártya felhasználásának, a járulékkedvezmény érvényesítésének, továbbá elszámolásának részletes szabályairól szóló 31/2005. (IX. 29.) PM rendeletet

IV.

Önkormányzati vagyon
Az önkormányzat 2009. évi várható vagyona 17.085.398 e Ft, mely összeg 1.193 e Ft-tal magasabb az előző évinél. A vagyon 96 %-át a befektetett eszközök biztosítják és 4 % szolgálja a forgóeszközöket. A befektetett eszközöknél évenként 120 millió Ft kerül elszámolásra értékcsökkenési leírásként. A forgóeszközök összege 2007. évben jelentősen megnőtt, egy beépítetlen ingatlan értékesítése során, összesen nettó 620.000 e Ft összegben, mely fejlesztési pályázatok önerő forrását képezi. 
V.
Több éves kihatással járó kötelezettségek
A költségvetési rendelettervezet 14. számú melléklete mutatja be a város több éves kihatással járó kötelezettségvállalásait.

A működési célú kötelezettségek többsége különböző társaságok, szervezetekhez való hozzájárulások, tagdíjak, kitűntetések adományozása. Nagyságrendjüknél és a kötelezettségvállalás idejénél fogva legjelentősebb tételek a 3. és 4. sorban feltüntetett megállapodások, melyek sajnos határozatlan időre szólnak. A két település - Keszthely és Alsópáhok - a megállapodásban rögzített feltételekkel adta át közigazgatási területét.

További kötelezettség az Aquamarin Szállodaipari Kft. megvásárlásával kapcsolatos hosszúlejáratú fejlesztési hitel törlesztő részlete, és járulékos költségei.
VI.

Közvetett támogatások
A rendelettervezet 16. számú mellékletében került kidolgozásra az Áht. 118. §-a alapján az ellátottak, lakosság és a vállalkozások részére biztosított közvetett támogatások összetétele. A táblázat tartalmazza:

Építményadó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 100 %-os adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére – tulajdonuk arányában -, akik tárgy év január 1. napján az adott ingatlanban lakóhellyel tartózkodnak. Kedvezmény tervezett összege 126.535 e Ft.
Iparűzési adó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 17. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat a számított adóból 25 %-os adókedvezményt biztosít azon vállalkozóknak, akinek vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot.  A kedvezmény tervezett összege 1.883 e Ft. 
Méltányosságból biztosított kedvezmény:
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény figyelembe vételével méltányosságból adott kedvezmény tervezett összege 1.400 e Ft.
A fentiekben felsorolt valamennyi tétel közvetett támogatásnak minősül.

VII.

Összefoglaló

Az intézmények és a hivatal a Képviselőtestület 2008. november 25-ei ülésén elfogadott 182/2008. (XI. 25.) számú KT. határozatnak megfelelően alakították ki költségvetési javaslataikat.  

Az Áht. és az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet (Ámr) szabályozza a költségvetési rendelettervezet egyeztetési eljárás rendjét. A jogszabályi előírásoknak megfelelően:

· lefolytatásra kerültek a költségvetési egyeztetések az önkormányzat intézményeinek vezetőivel jegyzőkönyv felvétele mellett, az Ámr. 29. § (4) bekezdése alapján

· együttes bizottsági ülés elé beterjesztésre és véleményeztetésre került a rendelettervezet az Ámr. 29. § (4) bekezdése alapján 

· a rendelettervezethez csatolásra került az Ötv. 92/A § - 92/C §-ai alapján a könyvvizsgálói jelentés 

· a rendelettervezetet az Ámr. 29. § (9) bekezdése alapján a Pénzügyi Ügyrendi Bizottság véleményezte

· a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (3) bekezdése alapján a közösségek véleményezték a rendelettervezetet 

· Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolánál

· Iskola tantestülete Ikt.szám: 170-26/2009.
· Szülői munkaközösség   Ikt.szám: 170-28/2009.
· Diákönkormányzat Ikt.szám: 170-27/2009.
· Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolánál

· Közalkalmazotti Tanács, Iskola tantestülete Ikt.szám: 170-31/2009.
· Szülői Munkaközösség Ikt.szám: 170-33/2009
· Diákönkormányzat Ikt.szám: 170-32/2009.
· Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodánál

· Közalkalmazotti Tanács Ikt.szám: 170-34/2009.
· Szülői Munkaközösség szervezete Ikt.szám: 170-35/2009.
· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) a.) pontja (továbbiakban Kjt) alapján az önkormányzat intézményeinél működő Szakszervezetekkel egyeztetésre került (Ikt.: 170-30/2009.). A hivatalnál működő szakszervezet titkára 2009. február 3-án írásban benyújtotta 2009. január 1-ei hatállyal a tisztségről való lemondását. Jelenleg a tisztség nincs betöltve, így egyeztetésre nem kerülhetett sor. A rendelettervezetben biztosított személyi juttatások és azon belül az adómentesen adható juttatások köre ismertetésre, és egyeztetésre kerültek.

· a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény 37. § (4) bekezdésének megfelelően a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hévíz Térségi Szervezete véleményezte a tervezetet (Ikt.: 170-36/2009.).
· Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda önkormányzatok társulásainak keretében működnek. A társult önkormányzatok a megküldött intézményi költségvetést jóváhagyták. 
Az összeállított rendelettervezet működési hitel nélkül biztosítja a polgármesteri hivatal és az intézmények megfelelő színvonalú működését.

A kötelezően előírt és önként vállalt feladatok működéséhez szükséges szakmai jogszabályok rendkívül nehéz terhet rónak az önkormányzatokra forrás biztosítása nélkül.

A saját bevételi jogcímek közül a helyi adóbevételek összegénél figyelembevételre került a jelen gazdasági helyzet.  
2007. év végén megalakult a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása.  A társulás által biztosított többlettámogatások lehetőségével élni kell. Ki kell használni a társulásban közösen végzett feladatokból származó előnyöket. A társulás létrehozta a Leader csoportot és csatlakozott a zalaszentgrótihoz, ezzel létre jött a Zala Termálvölgye Helyi Leader Közösség. 2008. évben a szervezet közel 1 milliárd Ft pályázati forrást tud biztosítani a pályázó önkormányzatok, vállalkozók, civil szervezetek és a lakosság részére. Ezen forrás a két kistérség fejlődését szolgálja.
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet a rendelettervezet megvitatására és annak elfogadására. 
A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Hévíz, 2009. február 5.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

Oktatási, Művelődési, Egészségügy és Szociális Bizottság

Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság

Idegenforgalmi és Sportbizottság

Közbiztonsági Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. február 4.

3.
A bizottság határozatképessége:


Valamennyi bizottság határozatképes:

· a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 7 tagjából 4 tag,

· a Településfejlesztési- Természet és Környezetvédelmi Bizottság 9 tagjából 8 tag,

· az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 9 tagjából 7 tag,

· a Közbiztonsági Bizottság 7 tagjából 4 tag,

· az Idegenforgalmi és Sportbizottság 9 tagjából 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:


A bizottsági tagok hozzászólásaiból kitűnt, hogy megalapozottnak, szakszerűnek, a gazdasági recesszió várható hatásait figyelembe vevőnek tartják a rendelettervezetet. A jogszabályoknak, illetve a költségvetési koncepciónak megfelelően került a költségvetés összeállításra. Megállapításra került, hogy a fejlesztési kiadások tervezett összege meghaladja a tavalyi évit. Elhangzott az is, hogy nem lehet mindenkinek megfelelő költségvetést alkotni, valamely fontos fejlesztésekre nem jut előirányzat.
5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Idegenforgalmi és Sportbizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül; Közbiztonsági Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési rendelettervezetét.
Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetése

