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Szám: 272 /2009.                                                                                         ………..sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2009. január 29-i ülésére

Tárgy: Hévíz Város Önkormányzatának képviselete a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben
Az előterjesztést készítette: Szabó Zoltán turizmus referens

Az előterjesztést megtárgyalta: Idegenforgalmi- és Sportbizottság

      

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:

     Vértes Árpád

                                         polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. A korábbi döntés végrehajtásának értékelése

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelt jelentőséget tulajdonított a turizmus feltételeinek állandó és folyamatos javítására, a minőségi egészségturizmus városi fejlesztésére úgy, hogy ez a fejlődés fenntartható legyen, nem csak mennyiségben, de minőségben is. A hévízi vendégforgalom szintje és tendenciái szükségessé tették egy professzi​onális, rugalmas, gyors reakcióra képes és a hivatali munkarendtől függetlenül működő önállószervezet létrehozását. Ezért Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2005. szeptember 27-i ülésén  úgy határozott, hogy Hévíz Város Képviselőtestülete a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület megalakulását kezdeményezi. A Képviselő-testület 173/2005. (IX.27.) számú határozatával kinyilvánította, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület megalakításában alapító tagként vesz részt.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006. február 28-i ülésén 40/2006. (II. 28.) számú határozatának 3. pontjában határozott, hogy a képviselőtestület az egyesület elnökségi tagságára 2006. március 1.-től Lázár Lászlót, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökét jelöli.

A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület alakuló ülésére 2006. március 1.-én került sor. Ekkor az egyesület az önkormányzat delegáltját, Lázár Lászlót, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökét egyesületi elnökségi tagnak választotta.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006. szeptember 5-i ülésén megtárgyalta Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület együttműködési megállapodás tervezetét. A Képviselőtestület 139/2006.(IX.5.) számon a következő határozatot hozta: „Hévíz Város Képviselőtestülete a Hévízi Turizmus Marketing Egyesülettel együttműködési megállapodást köt. Az egyesület számára az önkormányzat 2006. évi költségvetésében jóváhagyott pénzügyi támogatást biztosítja. Felhatalmazza Hévíz város polgármesterét az együttműködési megállapodás és a támogatási szerződés aláírására.”

2. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra
A Zala Megyei Bíróságon a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület nyilvántartásba vétele 2006. április 21. napján jogerőre emelkedett. 

A Hévíz Turizmus (marketing) Egyesület alapszabálya 6.6. bekezdésében a Közgyűlés az Elnököt, az Elnökség tagjait és az Ellenőrző Bizottság tagjait 3 (három) évre választja meg, az Elnökség a tisztségviselőket ugyancsak 3 (három) évre választja. 

Hévíz Város Önkormányzata delegáltjának, Lázár Lászlónak, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökének egyesületi elnökségi tagsága 2009. április 21-én jár le.

3. A téma szakmai elemzése
A Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben Hévíz Város Önkormányzata a hévízi lakosságszám figyelembevételével az előző év január 1. napján lévő állapot szerint 200 Ft/fő a tagdíj, ezen összeg felett az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletben támogatást biztosít az Egyesületnek. A támogatási keretszerződést az egyesület céljai, a tárgyévi szerződés alapját az Egyesület tárgyévi marketingterve adja. 

Hévíz Város Képviselő-testülete a hévízi lakosságszám figyelembe vételével (az előző év január 1. napján lévő állapot szerint) a 200 Ft/fő tagdíjat minden évben megfizette.

Az Önkormányzat, mint jogi személy a Szervezeti és Működés Szabályzatában foglaltak alapján minden évben döntött az Egyesület támogatásáról, a támogatás mértékéről 40/2006. (II. 28.), 43/2007. (III. 27.), 50/2008. (IV. 01.) határozatokkal.

Hévíz Város Önkormányzata a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel kötött támogatási megállapodások alapján a támogatási összegek folyósítását a finanszírozási ütemtervnek megfelelően teljesítette.

Hévíz Város Önkormányzata a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületbe a delegáltját, a képviselő-testület tagjai közül választja, ezért a mostani jelölés a következő önkormányzati választásokig 2010. őszéig szól. 

4. Az előkészítés során felmerült viták, ellentétes vélemények

Az előkészítés során nem merült fel vita arról, hogy Hévíz Város Önkormányzata a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületbe a Képviselő-testület delegáltját, Lázár Lászlót, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökét 2010-i általános önkormányzati választások napját követő képviselő-testületi alakuló ülés napjáig egyesületi elnökségi tagnak jelöli.

5. A tárgy kapcsolódása munkatervhez, költségvetéshez
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelt jelentőséget tulajdonított a turizmus feltételeinek állandó és folyamatos javítására, a minőségi egészségturizmus városi fejlesztésére ezért a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben tagságát fenntartja. Hévíz Város Önkormányzata a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel kötendő támogatási megállapodások alapján a támogatási összegek folyósítását a finanszírozási ütemtervnek megfelelően fogja teljesíteni.
6. Döntési alternatívák részletes bemutatása, azok előnyeivel, hátrányaival, várható hatásaival és annak megjelölése, hogy az előterjesztő melyik alternatívát támogatja.

Hévíz város Önkormányzata számára fontosak a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület céljai melyeket az egyesület alapszabálya és a bírósági nyilvántartása is tartalmaz, melyek a következők:

A hévízi idegenforgalommal és ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokkal foglalkozó természetes személyek tevékenységének – különösképpen a piaci tevékenységének – összehangolás, koordinálása, közöttük kooperáció létrehozása, beleértve a piaci tevékenységre rendelkezésre álló, illetve fordítható anyagi forrásaik, illetve azok egy részének összehangolt felhasználása. Kiemelt céljai között szerepel továbbá a város és környezete idegenforgalmi értékeinek összehangolt bemutatása vásárokon, kiállításokon, kiadványokban, elektronikus eszközök útján és a sajtóban egyaránt, a város és környezete idegenforgalom szempontjából érdekes és fontos természeti, földrajzi, kulturális muzeális értékeinek összehangolt bemutatása. Az egyesület lehetőségeihez mérten hozzájárul a település turizmusának hosszútávon fenntartható, kiegyensúlyozott fejlesztéséhez az egyesületanyagi eszközeinek célszerű felhasználása révén, magas színvonalú turisztikai marketing tevékenységére törekvéssel és annak folytatásával. Hévíz város idegenforgalmi szereplőinek összefogása, vendégek számának növelése, vendégéjszakák számának növelése, termékfejlesztés, meglévő turisztikai adottságok jobb kihasználása, magasabb fizetőképességű vendégkör megnyerése, minőségi és fenntartható turizmus fejlesztése.

Az egyesület céljainak elérése érdekében fontos Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete delegáltjának aktív közreműködése az egyesület elnökségében.

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.

Hévíz, 2009. január 12.

II.

HATÁROZATI  JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületbe Lázár Lászlót, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökét 2010-i általános önkormányzati választások napját követő képviselő-testületi alakuló ülés napjáig egyesületi elnökségi tagnak jelöli. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester

        Lázár László, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnöke

Határidő: 2009. április 21.

 III.

Bizottsági véleményezés

1.         A bizottság nevének feltüntetése:

Idegenforgalmi- és Sportbizottság

2.         A bizottsági ülés időpontja:

2009. január 16.

3.         A bizottság határozatképessége:     

                                   

Határozatképes, 9 tagból 8 tag megjelent.

4.         A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

            

Az Idegenforgalmi és Sportbizottság nem fogalmazott meg módosító indítványt az előterjesztés és a határozati javaslat kiegészítésére. 

5.         A kisebbségi vélemény feltüntetése:

6.         A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Idegenforgalmi és Sportbizottsága 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületbe Lázár Lászlót, az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnökét 2010-i Általános Önkormányzati választások napját követő Képviselő-testületi alakuló ülés napjáig egyesületi elnökségi tagnak jelöli.

Hévíz Város Önkormányzatának képviselete a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben

