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7. számú napirend
Szám:

/2009. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. február 24-ei ülésére

Tárgy:
A Szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) Ör. rendelet módosítása 

Az előterjesztést készítette:


Dr. Fábián Levente






mb. hatósági osztályvezető
Megtárgyalta: 



Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság





A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:



Vértes Árpád




Polgármester


I.

Tárgy és tényállás ismertetése
A szociális intézkedésekre vonatkozó szabályozást a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény ( a továbbiakban: Szt.) szabályozta. Ezen rendelkezések alapján és kiegészítéseként alkotta meg az önkormányzat a 7/2007. (III. 28.) számú önkormányzati rendeletét. Hivatkozott törvényt a 2008. évi CVII. törvény nagy mértékben módosította, mely módosítások legjelentősebb része az aktív korúak ellátására vonatkozott

Napjaink egyik legégetőbb problémája a tartós munkanélküliség, amely jelentős részben a gazdasági szektorok átalakulásának, a gyorsan változó munkaerő-piaci viszonyoknak a következménye. A szakképzetlen munkavállalók, továbbá a gazdaság által már nem keresett szakképzettséggel rendelkezők általában kiszorulnak a munkaerő-piacról és egyre jelentősebb arányban válnak a segélyezési rendszer alanyaivá. Az utóbbi években egyre több azon fiatalok száma is, akik egyáltalán nem találnak állást, így munkatapasztalatot sem tudnak szerezni. Ahhoz, hogy ezen a helyzeten változtatni lehessen, a segélyezési rendszer aktív eszközeire kell rátérni, ami azt jelenti, hogy a közfoglalkoztatásban, a munkaerő-piaci programban való részvételre és a képzésre kell a hangsúlyt és a segítés módját helyezni. Ezért az új rendelkezés szerint kiemelt cél, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek a korábbiaknál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában annak érdekében, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak. 

Nagyon jelentős, hogy a szociális ellátórendszerben lévő és bekerülő emberek foglalkoztatása szervezett keretek között történjen. Ennek érdekében meg kell alkotni a közfoglalkoztatási tervet figyelembe véve a településen élők adottságait és a helyi sajátosságokat. Ennek kidolgozásában a helyi önkormányzatok és a munkaügyi szervezetek együttműködve vesznek részt. 

II.

A téma szakmai elemzése

Az Szt. módosításában kiemelt célként került meghatározásra, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek – akik 2008. év végéig egy típusú ellátásban, rendszeres szociális segélyben részesültek – a korábbinál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában, annak érdekében, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak. Az alacsony iskolai végzettségű munkavállalók számára ugyanis a nyílt munkaerőpiacra való visszakerülés első lépcsőjét a közfoglalkoztatásban való részvétel jelentheti. Azoknak a személyeknek, akik életkorukból, egészségi állapotukból, sajátos egyéni élethelyzetből adódóan nem tudnak munkát vállalni, nem kell részt venniük a közfoglalkoztatásban, és továbbra is kaphatják a rendszeres szociális segélyt. 

A szociális törvény módosításával 2009. évtől a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű, aktív korú személyek ellátórendszere differenciálódott, a rendszeres szociális segély már csak egyik formája lesz az ellátásoknak. 

Aktív korúak ellátására jogosultak közül munkavégzésbe bevonhatók közfoglalkoztatásban vesznek részt és különböző típusú munkaerő-piaci valamint szociális szolgáltatások járnak részükre. Pénzbeli ellátásként pedig rendelkezésre állási támogatás illeti meg őket, ha közfoglalkoztatásban nekik nem felróható okból nem tudnak részt venni, táppénzben vagy távolléti díjban nem részesülnek, illetve keresetpótló juttatást részükre nem állapítottak meg. 

A szociális ellátás folyósításának feltétele, hogy aki 35. életévét nem töltötte be, és általános iskolai végzettséggel nem rendelkezik, olyan képzésben köteles részt venni, amely az általános iskolai végzettség megszerzésére, vagy a szakképzés megkezdéséhez szükséges kompetenciák megszerzésére irányul. A képzés időtartamára, ha keresetpótló juttatást nem állapítanak meg részükre, a rendelkezésre állási támogatás illeti meg őket.

A munkavégzésre képtelen személyek továbbra is rendszeres szociális segélyt kapnak, számukra a közfoglalkoztatásban való részvétel nem előírás, ugyanakkor a segélyre jogosult személy is vállalhatja az önkormányzattal kötött megállapodásban, hogy részt vesz a közfoglalkoztatásban, ha az önkormányzat a közfoglalkoztatási tervben foglaltak alapján a rendszeres szociális segélyre jogosult személy közfoglalkoztatását biztosítani tudja. 

Az Szt. rendelkezése értelmében a települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás biztosítása érdekében – minden év február 15-ig, 2009. évben április 15-ig az állami foglalkoztatási szervvel egyeztetett (2000 fő feletti település esetén a szociálpolitikai kerekasztallal is egyeztetett) foglalkoztatási tervet kell készíteniük. A közfoglalkoztatási terv tartalmazza a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak képzettség szerinti összetételét, azoknak a közfeladatoknak a megjelölését és ütemezését, amelyeket részben vagy egészben a közfoglalkoztatás révén kívánnak ellátni, továbbá az ellátásukhoz szükséges létszámot és finanszírozáshoz rendelkezésre álló forrásokat. 

Az aktív korú, hátrányos munkaerő-piaci helyzetű személyek támogatásának rendszerében bekövetkezett alapvető változás a helyi rendeletalkotást is közvetlenül érinti, ezért a települési önkormányzatoknak gondoskodniuk kell a helyi szociális rendeletek módosításáról a hatályos Szt. rendelkezéseivel összhangban. Az aktív korúak ellátására való jogosultság megállapítása és megszüntetése a jegyző hatáskörébe tartozó államigazgatási feladat, továbbá az Szt. a jogosultság megállapításának és megszüntetésének feltételei, eljárási szabályai, a rendszeres szociális segély és a rendelkezésre állási támogatás összege vonatkozásában kötelező szabályozást tartalmaz. 

Az önkormányzatok rendeletalkotási kötelezettsége az Szt. 37/D.§ (3) bekezdésében és a 132. § (4) bekezdésében meghatározott rendeletalkotási tárgykörök – az együttműködés eljárási szabályai, a beilleszkedési programok típusai, és a rendszeres szociális segélyezettnek az együttműködésre kijelölt szervvel való együttműködési kötelezettség megszegése eseteinek – szabályozására terjed ki. 

A rendelet tervezet 3. §-a tartalmazza az együttműködés eljárási szabályait, illetve együttműködő szervként kijelöli a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatát. A 4. § részletezi az együttműködésre kötelezett kötelezettségeit. Az 5. § rendelkezéseiben felsorolásra kerültek azok a programok, melyeket a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója a szervez annak érdekében, hogy a munka világába a segélyezett vissza tudja vezetni. A 6. § az együttműködési kötelezettség megszegésének eseteit és jogkövetkezményeit tartalmazza. A közfoglalkoztatás  megszervezésére kijelölt szerv a GAMESZ. 

A rendelet tervezet átmeneti segélyre vonatkozó, 20. §-át is módosítaná, tekintettel az egyre növekvő munkanélküliségre, a családok eladósodására. A tervezet értelmében a polgármester javaslatára a képviselő-testület jogosult lenne a rendkívüli élethelyzetbe került, napi megélhetési gondokkal küzdő személyek, családok részére az eddiginél (jelenleg 28.500,-Ft)  nagyobb összegű segélyt biztosítani, feltéve, ha a kérelmezőnek értékesíthető ingó, ingatlan vagyona nincs. 

A tervezet 8. §-ában foglalt módosítás az Ör. 20. §-ában történt elírás miatt szükséges, mivel a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége a mindenkori  öregségi nyugdíj legkisebb összegének 20 %-át haladhatja meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet elfogadására!

A döntéshez minősített szótöbbség szükséges.

Hévíz 2009. február 12. 

III. 
Melléklet
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (II. 25.) rendelete
a szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) számú rendelet módosításáról
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 32. § (3) bekezdésében, a 37/D. § (3) bekezdésében, a 132. § (4) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szociális ellátásokról szóló, a 220/2007. (VIII. 31.) és a 2/2008. (I. 30) önkormányzati rendelettel módosított 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) módosításáról a következő rendeletet alkotja.

1. § Az Ör. 2. § (2) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki: 

„d) az Szt. 37/C. § (4) bekezdésében meghatározott megállapodás megkötése.”

2. § Az Ör.III. fejezet Szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások című fejezetének első alcíme a következő alcímre változik:   „Aktív korúak ellátása”

3. § Az Ör. 9. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Szt. 37/B. § (1) bekezdés b) és c) pontjában meghatározott személy az Szt. 37/C. § (1) bekezdésében meghatározott együttműködési kötelezett vállalását tartalmazó nyilatkozatát az aktív korúak ellátásra való jogosultság megállapítására vonatkozó kérelme benyújtásakor Hévíz Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályán teszi meg. 

(2) Az Szt. 37/B. § (1) bekezdésének b)-c) pontja szerinti személy (továbbiakban: együttműködésre kötelezett) a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként az Szt. 37/D. §-a alapján a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatával (továbbiakban: együttműködésre kijelölt szerv) köteles együttműködni.”

4. § Az Ör. 10. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„10. § (1) Az együttműködésre kötelezett köteles 

a) a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül a nyilvántartásba vétele céljából az együttműködésre kijelölt szervnél jelentkezni, 

b) a beilleszkedést segítő program elkészítésében az együttműködésre kijelölt szervvel együttműködni, majd a megállapodást megkötni,  

c) havonta az együttműködésre kijelölt szervnél, az általa meghatározott időpontban személyes megjelenésével kapcsolatot tartani, 

d) eleget tenni a beilleszkedést segítő program megvalósítására kötött megállapodásban foglaltaknak, 

f) teljesíteni az együttműködés eljárási szabályait. 

5. § Az Ör. 11. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„11. § Az együttműködésre kijelölt szerv az együttműködés során az alábbi beilleszkedést segítő programokat szervezi:

a) egyéni foglalkozás, esetkezelés,

b) tanácsadás,

c) csoportos képességfejlesztés,

d) munkavégzésre történő felkészítés

e) információs szolgáltatás,

f) szakmai programokon részvétel

g) segítséget nyújt az együttműködő személy számára az iskolai végzettségének megfelelő oktatásban, képzésben történő részvételre.”

6. § Az Ör. 12. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„12. § (1) Az együttműködésre kötelezett együttműködési kötelezettségének nem tesz eleget, ha

a) a rendszeres szociális segélyt  megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül nem jelentkezik az együttműködésre kijelölt szervnél, 

b) nem veteti magát nyilvántartásba,

c) a nyilvántartásba vételtől számított hatvan napon belül nem vesz részt a beilleszkedést segítő  program kidolgozásában , és arról nem köt megállapodást, 

d) a beilleszkedést segítő program megvalósítására kötött megállapodásban foglaltakat nem teljesíti,

e) a havonkénti személyes megjelenési kötelezettségének nem tesz eleget. 

(2) Amennyiben az együttműködésre kötelezett együttműködési kötelezettségnek önhibájából  nem tesz eleget, az együttműködésre kijelölt szerv azt haladéktalanul – de legkésőbb nyolc  napon belül jelzi a jegyzőnek.”

7. § Az Ör. 12/A. §-al egészül ki: 

„12/A. § Az önkormányzat az Szt. 35. § (1) bekezdésében meghatározott személynek az Szt. 36. §-ban előírt foglalkoztatását megállapodás alapján a Gazdasági-Műszaki Ellátó Szervezet közreműködésével biztosítja.” 

8. § Az Ör. 15. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul és (5) ponttal egészül ki: 

„(4) A rendkívüli átmeneti segély tekintetében rendkívüli élethelyzet különösen valamely családtag kórházi ápolással járó, tartós táppénzes állománya, tartós betegsége, elemi kár (pl. tűzeset, esőzés,stb), tartós munkanélküliség, valamint az olyan élethelyzet, amely a személy, vagy a család napi megélhetését veszélyezteti.
(5) Rendkívüli élethelyzet esetén a család, személy részére a polgármester javaslatára a Képviselő-testület az (3) bekezdésben meghatározott összegnél magasabb összegben is állapíthat meg rendkívüli segélyt, abban az esetben, ha a rendkívüli élethelyzetben levő  az Szt.4.§ (1) bekezdés b.) pontjában meghatározott vagyonnal nem rendelkezik. 

9. § Az Ör. 20. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„20. § Az Szt. 50. § (3) bekezdése alapján közgyógyellátásra való jogosultságot lehet megállapítani annak a szociálisan rászorult személynek, akinek a családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 175 %-át, egyedül élő esetén annak 225 %-át nem haladja meg, és a kérelmező havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át meghaladja.”

10. § (1) E rendelet kihirdetésének napja 2009. február 25.  

(2) A rendelet kihirdetésének napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell. 

Hévíz, 2009. február 13. 


Vértes Árpád




Dr. Tüske Róbert


polgármester




         jegyző

A rendelet kihirdetve: 2009. február 25.  


Dr. Tüske Róbert


         jegyző


III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. február 18.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a Szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) Ör. módosításáról készített rendelettervezetet egyhangúlag – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2009. február 17.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a szociális ellátásról szóló 7/2007. (III. 28.) Ör. módosítását a határozati javaslatban foglaltak (III. melléklet) szerint.
A Szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) Ör. rendelet módosítása

