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ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. február 24.-ei rendes ülésére

Tárgy: A Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.
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I.
A TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. A tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a fontosabb jogszabályokra
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/1998. (I. 27.) számmal önkormányzati rendeletet alkotott a Hévíz név használatáról. A rendelet értelmében a Hévíz név használata díjköteles, mértéke az adóköteles tevékenység gyakorlásából származó éves árbevétel 1%-a. A hévízi illetőségű gazdasági, társadalmi, tudományos szervezetek valamint jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági szervezetek 50% kedvezményt kaptak a díjfizetés alól. A névhasználat engedélyezése a bizottságok előzetes véleménye alapján a Képviselő-testület hatásköre volt.
A rendelet a gyakorlatban nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. 1998. és 2003. között mindösszesen 7 esetben adott névhasználati engedélyt a Képviselő-testület, ráadásul a várt bevételek is jóval a várakozások alatt maradtak. A 7 vállalkozásból valamennyi hévízi illetőségű volt, így járt számukra az 50%-os kedvezmény. A névhasználatból eredő bevétel egyik esetben sem érte el a 10.000,- Ft.-ot.
A gyakorlatban jelentkező problémákat felismerve a Képviselő-testület újabb rendeletet alkotott a Hévíz név használatot illetően 2004.-ben. A 8/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet célja a névhasználatból eredő bevételek növelése volt. A névhasználati díjat legalább 50.000,- Ft.-ban határozta meg(abban az esetben ha  a bevétel 1%-a nem érte el ezt az összeget) és az engedélyezési eljárásért is fizetni kell.
Az azóta eltelt időben mindössze két kérelem érkezett a Hévíz név használatával kapcsolatban, azonban kérelmezők a Hévíz nevet nem használják. 2007.-ben és 2008.-ban engedélyezésre kérelme nem érkezett, a névhasználatból az Önkormányzatnak bevétele nem származott.
A remélt eredmény elmaradása miatt 2008.-ban napirendre került a rendelet hatályon kívül helyezése, azonban Képviselő-testület a szeptember 30.-ai ülésén nem szavazta meg a rendelet hatályon kívül helyezésére beterjesztett rendelet-tervezetet. Az ülésen felmerült a Hévíz név levédetésének lehetősége, amely megoldást jelenthet a problémára.
A legutóbbi ülésen, melyen napirendre került a rendelet hatályon kívül helyezésének kérdése, felmerült javaslatként a Hévíz név védjegyként történő bejegyzése, mint lehetőség a névhasználat problémájának megoldására. A védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról az 1997. évi XI. tv rendelkezik a részletes alaki követelményekről pedig a 16/2004. (IV. 27.) IM rendelet.
2. A téma szakmai értékelése
Az Önkormányzat 8/2004. (IV. 1.) rendeletének 2. § (1) bekezdése szerint „Hévíz város nevét, rövidített vagy toldalékos névhasználatát bármely jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, vagy egyéni vállalkozó, elnevezésében csak előzetes engedély alapján veheti fel, illetve használhatja.”
A rendelet területi hatálya  értelemszerűen csak Hévíz város közigazgatási területére terjed ki, így azok a vállalkozások, amelyek Hévíz területén kívül működve használják a Hévíz nevet, nem esnek a szabályozás alá, tehát nem kell engedélyezési kérelmet benyújtaniuk és névhasználati díjat sem kell fizetniük. Ez a megoldás azonban hátrányosan érinti a Hévízen működő szervezeteket, vállalkozásokat. Az Önkormányzatnak nem lehet érdeke az, hogy a hévízi vállalkozások hátrányosabb helyzetben legyenek, mint a nem hévíziek. A névhasználatból eredő bevételek jelentéktelen volta sem teszi indokolttá a rendeleti szabályozást.
Magyarországon több település is Hévízhez hasonlóan szabályozza a települési névhasználat kérdését. Évről-évre csökken azonban az ilyen tárgyú új rendeletek száma, és számos esetben történt már hatályon kívül helyezés, hasonló körülmények miatt, mint ami most Hévízen tapasztalható.

 Felmerült megoldásként a Hévíz név levédetése is. A helyzet könnyebb megértéséhez szükséges ismertetni a védjegyekre és a földrajzi árujelzőkre vonatkozó szabályozást. A védjegy az árujelzők legfontosabb fajtája. A védjegy, mint árujelző, az egyes áruk és szolgáltatások azonosítására, egymástól való megkülönböztetésére, a fogyasztók tájékozódásának előmozdítására szolgáló jogi oltalom. A gazdasági verseny alapvető eszköze, kiemelkedő szerepet játszik a marketing és a reklám területén. Védjegy lehet szó, szóösszetétel, beleértve a személyneveket és a jelmondatokat, betű, szám ábra, kép, szín, színösszetétel, hang- vagy fényjel, hologram, sík vagy térbeli alakzat, beleértve az áru vagy a csomagolás formáját, és ezek kombinációja, ha

· megkülönböztetésre alkalmas és grafikailag ábrázolható, 

· nem áll fenn a lajstromozásával szemben feltétlen kizáró ok (pl. általánosan használják az áru megjelölésére), vagy 

· viszonylagos kizáró ok (pl. más javára azonos vagy azzal összetéveszthetőségig hasonló védjegy már oltalmat nyert). 

Védjegyoltalmat szerezhet bármely természetes és jogi személy, valamint jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, függetlenül attól, hogy folytat-e gazdasági tevékenységet. A védjegyjogosultnak kizárólagos joga van arra, hogy a védjegyet az árujegyzékben szereplő árukkal kapcsolatban használja, illetve használatára másnak engedélyt (licencia) adjon. A védjegyoltalom megszerezhető:

· A Magyar Szabadalmi Hivatalhoz benyújtott védjegybejelentéssel, 

· Európai közösségi védjegybejelentéssel, 

· Külföldiek számára nemzetközi bejelentéssel a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodás és a Madridi Jegyzőkönyv alapján is. 

A védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 1997. évi XI. tv 2.-6. §-a szabályozza a kizáró okokat:

„Feltétlen kizáró okok
2. § (1) A megjelölés nem részesülhet védjegyoltalomban, ha nem felel meg az 1. §-ban meghatározott követelményeknek.

(2) Ki van zárva a védjegyoltalomból a megjelölés, ha

a) nem alkalmas a megkülönböztetésre, különösen, ha kizárólag olyan jelekből vagy adatokból áll, amelyeket a forgalomban az áru vagy a szolgáltatás fajtája, minősége, mennyisége, rendeltetése, értéke, földrajzi származása, előállítási vagy teljesítési ideje, illetve egyéb jellemzője feltüntetésére használhatnak, vagy pedig amelyeket az általános nyelvhasználatban, illetve az üzleti kapcsolatokban állandóan és szokásosan alkalmaznak;

b) kizárólag olyan formából áll, amely az áru jellegéből következik, vagy amely a célzott műszaki hatás eléréséhez szükséges, illetve amely az áru értékének a lényegét hordozza. 
(…)
3. § (1) A megjelölés nem részesülhet védjegyoltalomban, ha

a) a közrendbe vagy a közerkölcsbe ütközik;

b) az áru, illetve a szolgáltatás fajtája, minősége, földrajzi származása vagy egyéb tulajdonsága tekintetében alkalmas a fogyasztók megtévesztésére;

c) rosszhiszeműen jelentették be lajstromozásra.

(2) Ki van zárva a védjegyoltalomból a megjelölés, ha kizárólag

a) az ipari tulajdon oltalmára létesült Párizsi Uniós Egyezményben meghatározott állami felségjelből, illetve hatóságot vagy nemzetközi szervezetet megillető jelzésből áll;

b) olyan - az a) pontban nem szabályozott - kitüntetésre, jelvényre, címerre, illetve hivatalos szavatossági vagy hitelesítési jegyre vonatkozik, amelynek használatához közérdek fűződik;

c) valamely vallási vagy egyéb meggyőződést erőteljesen kifejező jelképből áll.
(…)
Viszonylagos kizáró okok
4. § (1) Nem részesülhet védjegyoltalomban

a) azonos áruk, illetve szolgáltatások tekintetében a korábbi védjeggyel azonos későbbi elsőbbségű megjelölés;

b) a megjelölés, amelyet a fogyasztók összetéveszthetnek a korábbi védjeggyel a megjelölés és a védjegy azonossága vagy hasonlósága, valamint az érintett áruk, illetve szolgáltatások azonossága vagy hasonlósága miatt;

c) eltérő áruk, illetve szolgáltatások tekintetében a belföldön jóhírnevet élvező korábbi védjeggyel azonos vagy ahhoz hasonló későbbi elsőbbségű megjelölés, ha annak alapos ok nélkül történő használata a jó hírű védjegy megkülönböztető képességét vagy hírnevét sértené vagy tisztességtelenül kihasználná.
(…)
5. § (1) Nem részesülhet védjegyoltalomban a megjelölés,

a) amely másnak személyhez - különösen névhez, képmáshoz - fűződő korábbi jogát sértené;

b) amely más korábbi szerzői vagy iparjogvédelmi jogába ütközne, ideértve a növényfajta nevével való ütközést is.

(2) Nem részesülhet védjegyoltalomban

a) a megjelölés, amelyet más lajstromozás nélkül korábbtól fogva ténylegesen használ belföldön, ha a megjelölésnek a korábbi használó hozzájárulása nélkül történő használata jogszabályba ütközne; valamint

b) azonos vagy hasonló áruk, illetve szolgáltatások tekintetében a megjelölés, amely egy olyan védjeggyel azonos vagy ahhoz hasonló, amelynek oltalma korábban lejárat miatt megszűnt, ha a megszűnés óta két év még nem telt el, kivéve, ha a korábbi védjegyet nem használták a 18. § előírásainak megfelelően.”
Védjegyoltalmi kérelem tárgyában általában a Magyar Szabadalmi Hivatal jár el. Az eljárás során megvizsgálja, hogy alkalmas-e a jelzés megkülönböztetésre, kizárólag az adott árura, szolgáltatásra

 fennáll-e valamilyen kizáró ok, stb. Az eljárás több hónapot vesz igénybe, nem ritkán akár éve(ke)t is mire az oltalmat megadja és a védjegyet lajstromba veszi az MSZH..
A Hévíz név védjegyként történő bejegyzésére az 1997. évi XI. tv. alapján sincs lehetőség.  A Hévíz név mögött álló áru vagy szolgáltatás nehezen körülhatárolható és nem is kizárólag a város sajátja, mert más városok is nyújtanak hasonló szolgáltatást. A törvény értelmében nem lehet úgymond kisajátítani olyan árukat, szolgáltatásokat, amelyek nem rendelkeznek egyedi sajátosságokkal. A Magyar Szabadalmi Hivatal álláspontja az, hogy önmagában a Hévíz név, mint településnév – az 1997. évi XI. tv. 2.§ (2) a) pontjában foglalt kizáró ok miatt – nem alkalmas a védjegyként történő bejegyzésre.
A földrajzi árujelző oltalom a védjegyoltalomtól abban különbözik leginkább, hogy itt olyan áruról van szó, amely szoros kapcsolatban van azzal a hellyel, térséggel, ahol előállítják, megtermelik vagy feldolgozzák Álláspontunk szerint Hévíz esetében olyan megtermelt árút nehéz találni, amely csak és kizárólag a városra és annak földrajzi jellemzőire vezethető vissza. Az emberek elsősorban a gyógyturizmusra gondolnak Hévíz kapcsán, de ez nemcsak a városunkra jellemző. A gyógyturizmus ráadásul elég tág és nehezen körülhatárolható fogalom, ellentétben pl. a tokaji aszúval, mint tipikus földrajzi árujelzővel. A Hévíz név földrajzi árujelzőként történő bejegyzését a védjegyhez hasonlóan nem látjuk megalapozottnak.
Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján kérem az előterjesztést megvitatni és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjék!

A rendelet-tervezet elfogadása minősített többséget igényel.
Hévíz, 2009. február 19.
II.

AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE
Hévíz város Önkormányzata Képviselő-testületének

………/2009. (II. 28.)rendelete

A Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) rendelet hatályon kívül helyezéséről

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. § Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Hévíz név használatáról szóló 8/ 2004. (IV. 1. ) rendelete hatályát veszti.
Záró rendelkezések

2. § (1) A rendelet kihirdetésének napja: 2009. február 28.
   (2) A rendelet a kihirdetésének napján lép hatályba.

Hévíz, 2009. február 24.

  Vértes Árpád                


                           Dr. Tüske Róbert

   polgármester      


                                             jegyző

Kihirdetve: 2009. február 28.

Dr. Tüske Róbert

        jegyző
II.
HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz név használatáról szóló 2/1998. (I. 27.) és 8/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet alapján megadott névhasználati engedélyeket hatályon kívül helyezi. Az érintett vállalkozások névhasználati díjfizetési kötelezettsége 2009. március 1. napjától megszűnik.
Felelős: Vértes Árpád

Határidő: 2009. március 1.
A döntéshozatal egyszerű szótöbbséget igényel. 
IV.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. február 18.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-
5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) rendelet hatályon kívül helyzetéről szóló előterjesztés döntési javaslatait egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: 

Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja:
 2009. február 17.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) sz. Ör. hatályon kívül helyezését a határozati javaslatban foglaltak szerint.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Idegenforgalmi- és Sportbizottsága
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. február 17. 

3. 
A bizottság határozatképessége:
7 tagból 7 jelen volt – a bizottság 







határozatképes

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Idegenforgalmi- és Sportbizottsága „A Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta. 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pont tárgyát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
A Hévíz név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

