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2008. évi tevékenységéről

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2003. május 9-én szerveződött újjá, a város közbiztonságának javítása, a bűnözés megelőzése illetve csökkentése céljából.

Szolgálatainak az Önkormányzattal illetve a Rendőrséggel kötött együttműködési megállapodás értelmében végeztük. Kiemelt figyelmet fordítottunk a bűncselekmények megelőzésére, a közrendvédelemre. Szolgálataink alatt többször ellenőriztük az Önkormányzathoz tartozó intézmények környékét, és több alkalommal kellett figyelmeztetnünk a fiatalokat a balestek megelőzésére. 

Mint köztudott, 2008. nyarán Kocsis Sándor egyesületünk addigi elnöke lemondott, utána pedig friss és újult erővel kezdtük a szolgálatokat. Őszintén mondhatom, hogy ezek után indult igazán a polgárőrség 2008. évi munkája, és teljesítettünk nagyon sok szolgálatot. Ám sajnos egyesületünk tagjai közül csak alelnök úrral jártunk szolgálatba, ami nem kis áldozatvállalás volt részünkről. A 2008-as évben teljesített szolgálatok 90-92%-át. 

Egyesületünk jelenlegi létszáma 24 fő, ami a lakosság számát tekintve csekély. A 2008-as évben csatlakozott tagjaink közé 7                               új tag, akik oktatás és sikeres vizsga után január első hetében megkapták szolgálati igazolványukat és a 2009-es évben már szolgálatot teljesíthetnek. 

2008. szeptember 26-án tisztújító közgyűlést tartottunk, ahol új elnöke és új vezetőségi tagja lett egyesületünknek. Az alelnök, gazdasági vezető és titkár posztokon változás nem történt.

Az Önkormányzattól 2008-as évre 500.000.- Ft. támogatást kaptunk, ebből illetve a 2007. évi maradék pénzből egyesületünk jól gazdálkodott. Egyesületünk számlájának egyenlege 2008. december 31-i záráskor 223.954.-Ft volt. 

Sajnos a szolgálati gépkocsink műszaki állapotára sokat kellett költenünk, és az üzemanyag sem olcsó. A  2009-es évben mindenképp szükségünk lesz egy fiatalabb, műszakilag megfelelő gépkocsira.

Az Országos Polgárőr Szövetségtől (OPSZ) a nyári idegenforgalmi pályázaton nyertünk 100.000.- Ft-ot, ebből egyesületünk tagjai részére télikabátot vásároltunk 135.802.- Ft-ért. A pályázati pénzzel a szükséges módon elszámoltunk.

Ezenkívül tagjainknak vásároltunk egységes sapkákat mintegy 26.000.- Ft-ért, és tagjaink kapnak 1 db sötétkék farmernadrágot, 3.500.- Ft/db áron.

2009-es évben is szándékozunk pályázni, a formaruha további beszerzéséhez. Minden tagunknak szeretnénk még venni mellényt és fehér pólót, így egységes ruhában járhatnak szolgálatba télen és nyáron egyaránt.

Mint azt Önök is tapasztalhatták, az elmúlt év júniusától minden héten 2-3 napot szolgálatban voltunk. 

Az elmúlt évben mintegy 4200 km-t tettünk meg járőrözéssel városunk területén. 

A 2008-as évben teljesített szolgálati órák száma 646 óra, amely a következőképpen oszlik meg:

· Bűnmegelőzési járőr:


367 óra

· Egyéb, település érdekű:
  
 57 óra 

· Kiemelt akciók (rendőrséggel)
 29 óra

· Rendőrséggel közös:

  
 98 óra

· Posta érdekében:

 
 79 óra

· Halottak napján:

             16 óra

Mint látható a település és az Önkormányzat, ill. az intézmények rendezvényeit 57 óra szolgálattal biztosítottuk, ebbe egyaránt benne foglaltatik a sörfesztivál, borfesztivál, egregyi szüret, kamarai fesztivál. 

Együttműködésünk a rendőrséggel sokat javult, az év folyamán több alkalommal láttunk el közös rendőr – polgárőr szolgálatot, összesen 127 órát. 

Elmondatom, hogy a közös akciók nagyon sikeresek voltak, Hévízen a Római utcában előállításra került 4 zalaegerszegi személy, akik feltehetően gépkocsifeltörő szerszámokkal rendelkeztek, elfogtunk egy munkahelyi tolvajt, illetve egy gépkocsi átvizsgálásakor előkerült közel 1000 db kábítószer-tabletta, a 2 fiatalember előállításra került a Keszthelyi Rendőrkapitányságra, közülük a Veszprém megyei férfit, a Zala megyei bíróság 2 nap múlva előzetes letartóztatásba helyezte. 

A postával kötött együttműködési megállapodás értelmében, kiemelt nyugdíjkor összesen 31 alkalommal, 79 órát töltöttünk szolgálatban. 

A Drogmentes Magyarországért Maraton futást, Alsópáhok-Keszthely- Hévíz útvonalon, valamint másnap Hévíz – Zalacsány útvonalon biztosítottuk.

Mindenszentek ill. halottak napján a temetők környékén levő gépkocsik biztonságára vigyáztunk járőrözéssel 16 óra szolgálattal.

Tevékenységünk a lakosság körében, a visszajelzések alapján pozitív megítélésű.

A 2008-as évről elmondhatom, hogy igazán sikeres évet tudhatunk magunk mögött.

Július 5-én az országos polgárőr napon Szabóné Losonczi Zsuzsanna megkapta a polgárőr aranykeresztet és a vele járó jutalmat.

A sikeres rendőrség - polgárőrség akció után, októberben, Kecskés Annamária és Ambrus Sándor elismerő oklevelet vehetett át Vértes Árpád polgármestertől, Dr. Tiborcz János Zala-megyei rendőrfőkapitánya, és Dr. Bertalan János Keszthely rendőrkapitány jelenlétében.

Továbbra is szeretnénk, ha városunk, igenis elismerné a polgárőrséget, és  mindenképp célunk egyesületünk létszámának növelése, tevékenységünk fokozásáért.

Feladatunk a lakossággal, civil szervezetekkel való kapcsolat javítása. Folytatnunk kell együttműködésünket a városban működő szociális- és ifjúságvédelmi szolgálatokkal a gyermekek védelme, és a fiatalkorú bűnözés megelőzése érdekében.

A működésünkhöz szükséges dolgokat az önkormányzat segítségével és pályázati forrásokból tervezzük megvalósítani.

A 2009. évi költségvetési koncepciónkba feltűntettük, hogy szeretnénk belépni a Mátrix-police (gépjármű-felismerő) rendszerbe, de sajnos ez nem valósulhat meg. Pedig mind a megyei rendőrkapitány, mind a hévízi rendőrőrs örömmel fogadta ezt a kezdeményezésünket. És mivel városunk üdülőváros, nagy az átutazó forgalom, ezzel ki lehetne szűrni a lopott gépkocsikat. 

A polgárőrök munkájukat önként, térítés nélkül végzik. A felsorolt anyagi és pénzügyi természetű dolgok, eszközök hiányában az emberi lelkesedés és áldozatvállalás nem elég. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2008. évi tájékoztatónk elfogadására.

A döntéshozatal egyszerű szótöbbséget igényel.

Hévíz, 2009. február 02.

II.

HATÁROZATI  JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEZÉS

1. A bizottság neve:


Közbiztonsági Bizottság
2. Az ülés időpontja:


2009. február 12.
3. A bizottság határozatképessége:
határozatképes, 7 tagból 6 megjelent
4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: 

Köszönetét fejezi ki a Közbiztonsági Bizottság az egyesület vezetőségének és tagságának az elmúlt évben végzett munkájáért. 

A Közbiztonsági Bizottság kéri az egyesület elnökségét és vezetőségét, hogy a képviselő-testülettel kötött együttműködési megállapodásban foglaltakra fordítsanak kiemelt figyelmet, valamint kövessenek el mindent annak érdekében, hogy az egyesület létszáma szolgálatot vállaló aktív tagokkal bővüljön. 

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:   -

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek a 4. pontban foglaltakkal kiegészítve elfogadásra javasolja. 

Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenysége


