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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint minden évben rendesen, a Hévízi Önkéntes Tűzoltó egyesület nevében szeretnénk tájékoztatni a tisztelt Képviselő-testületet a 2008 évben végzett tevékenységünkről. A korábbi, 2007-es évről szóló éves beszámolónkra 2007 decemberében került sor, melyet a Közbiztonsági Bizottság és a Képviselőtestület egyhangúlag elfogadott.
A Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1924-ben alakult így Hévíz városának legidősebb civil szervezete. Az egyesületünk tagsága jelenleg 55 fő, ebből vezetőségi tag 8 személy: Strázsai Zoltán elnök, Ötvös Attila parancsnok, Losonczi Vilmos parancsnokhelyettes, Kása Lóránt titkár, Csongrádiné Olasz Sára gazdasági vezető, Pálcás Péter szertáros, Nagy Róbert vezetőségi tag, Németh László vezetőségi tag. Vezetőségi tagjaink közül 2 fő hivatásos tűzoltó is egyben Keszthely Város Önkormányzati Hivatásos Tűzoltóságában.

Egyesületünk az alapszabályzatunkban foglaltak alapján, a Hévíz városának Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás (2006) alapján, valamint a keszthelyi tűzoltósággal és a Zala Megyei Katasztrófavédelemmel megkötött együttműködési megállapodásunkhoz híven végzi a tevékenységét.

A 2008-as év elején a tűzoltósággal és a katasztrófavédelemmel megkötött együttműködési megállapodásunkhoz híven (ami egyébként a pályázatokon való sikeres részvétel követelménye is), a szorosabb együttműködés eredményeként a keszthelyi tűzoltók több hévízi tűzesethez (3) riasztottak, hogy segítsük a munkájukat.

2008 márciusában megkaptuk az önkormányzattól a rendes éves támogatásként azt a 2.800.000 forintot, mely támogatást korábban a képviselőtestület megszavazott a számunkra.

Természetesen év közben – amint az elmúlt években is – minden lehetséges pályázaton megpróbálunk támogatást nyerni, de továbbra is szükségünk van az önkormányzat támogatására.

A 2008-ban a szertárunk felújítási munkálatai a befejező stádiumba kerültek. Ehhez az önkormányzati és az Országos Tűzoltó szövetség pályázati támogatása teremtett forrást. Az év során befejeztük az épületgépészeti munkálatokat (víz, gáz, fűtésszerelés és részben a villany), a szobák kialakítása már a berendezésnél tart, elkészült az új megnövelt garázskapu, mely a szertárat alkalmassá teszi tűzoltó gépjármű fogadására

Ez év elején februárban, immár hagyományszerűen és ismét nagy sikerrel került megrendezésre városunkban a Zala Megyei Tűzoltóbál, melyre a megye minden részéről érkeztek tűzoltók és családtagjaik. Az esemény színvonalát tükrözi a megjelentek részéről a sok megyei és országos vezető és prominens személyiség. A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításában jelentős szerepet vállalt az egyesületünk is.
A 2008-ban megrendezésre kerülő tűzoltó versenyekre a felkészülést májusban kezdték meg csapataink, a pénteki és szombati napokon, hogy ne zavarja a tanulmányaikat folytatókat a felkészülésükben. 
Örömmel jelenthetem, hogy a hévízi ifjúság bevonásával rendszeresen indulnak csapataink az ifjúsági fiú és leány, valamint a felnőtt férfi kategóriában a hagyományos 800 l/perces kismotorfecskendő, és a hagyományőrző CTIF versenyszámokban.

Mint rendesen, az első versenyünk az alsópáhoki Tűzoltónapon volt. 

A Zala Megyei Önkéntes Tűzoltóversenyt 2008-ban Zalakaros városa rendezte, melyen ismét szép eredményeket hoztak csapataink: 

· 800 l/perces kismotorfecskendő:
Ifjúsági Fiú 2. helyezés


Ifjúsági Leány 1. helyezés


Felnőtt férfi 6. helyezés

· CTIF:
Ifjúsági vegyes csapat 2. helyezés


Felnőtt férfi 1. helyezés

Az összetett csapatverseny kategóriában, mely a legeredményesebb önkéntes tűzoltócsapatnak járó Zalakarosi Vándorserlegért folyt Hévíz csapata első helyezést ért el. Az eredmény tükrében úgy gondolom a befektetett több éves munka már sokadszor hozta számunkra ezen legnagyobb elismerést, ami azt mutatja, hogy nemcsak egyes versenyszámokban, amit a korábbi években is bizonyítottunk, hanem csapatban is a legjobbak tudunk lenni és megyei szinten a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület csapata a legdinamikusabb, és legfejlődőképesebb. Egyet megígérhetünk a Hévízi Önkéntes Tűzoltók a jövőben is mindent megtesznek az ennél még fényesebb győzelmek érdekében.

A Tűzoltóverseny megnyitója keretében kitüntetések és emlékérmek átadására került sor, ahol Schilinger András volt vezetőségi tagunk és Strázsai Zoltán az egyesületünk elnöke kaptak emlékérmet a Zala Megyei Tűzoltó Szövetségtől érdemeik elismerése képpen.

Mivel az Ifjúsági vegyes csapatunk 2. helyezést ért el a Zala Megyei Önkéntes Tűzoltóversenyen, Hévíz is képviselte Zala Megyét az Országos Ifjúsági Tűzoltóversenyen ifjúsági CTIF versenyszámban, ahol a Hévízi csapat az akadálypályán elért teljesítményével a második helyet szerezte meg, a váltófutásban a kilencedik helyet, így összetettben a harmadik helyezést ért el csapatunk.

Augusztusban az évi rendszeres Tűzoltó Ifjúsági Táborozáson vettek részt Ifjú tűzoltóink 10 +2 fő kísérővel Pálcás Péter és Kovács Zsófia személyében. Továbbra is úgy gondoljuk ők a jövő reménységei, mind helyi, mind megyei szinten.
Végül külön ki szeretném emelni az ifjúsági csapataink teljesítményét, hiszen nagyon szép eredményeket hoztak. Az eredményekhez úgy érzem két dolog kellett egyrészt az a nagyon jó képességekkel megáldott emberanyag, akik javarészt a Hévízi Illyés Gyula Általános Iskolából kerültek ki (nagyon jó felfogásúak a gyerekek, kifejezetten gyorsan tanulják meg a feladataikat) és a kitartó edzésmunka, amiért szintén köszönet illeti az ifjúságot. Az edzések levezetését és az ifjúsági csapatok felkészítését Pálcás Péter végezte, úgy gondolom meglett az eredménye és megérte az áldozatos munkát.

A lakosság tűzvédelmi, vagyonbiztonsági éberségét felkeltő tájékoztatásunk, figyelmeztetésünk jelent meg a Hévíz és Kistérsége folyóiratban, mely a karácsonyfatüzek megelőzéséhez és az ünnepek alkalmával is, a lakossági figyelem felhívásához járult hozzá.

2009 szeptemberében került megvásárlásra, pályázati és önkormányzati forrásból, az a nagyteljesítményű zagyszivattyú, mellyel az együttműködési megállapodásokban foglaltak szerint mostantól hatékonyabban láthatjuk el városunk katasztrófa-elhárítási feladatait.

A 2009-re vonatkozó támogatási kérvényünket szeptemberben juttattuk el az önkormányzathoz a tervezett felhasználásával együtt, a kérvényezendő összeg: 4.000.000,- Ft-ról szól, és kérésünk jóindulatú elbírálását előre is köszönjük!
Fontosnak tartjuk és elkötelezettek vagyunk az irányban, hogy a tűzoltószertár felújítása befejeződjön 2009 első félévében és átadásra kerüljön a hévízen rendezendő Megyei Tűzoltóversenyen, mely rajtunk kívül Vértes Árpád polgármesterúr és a Tűzoltószövetség ígérete is.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót elfogadni szíveskedjen.

Hévíz, 2009. február 5.

A döntéshozatal egyszerű szótöbbséget igényel.

II.

HATÁROZATI  JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEZÉS

1. A bizottság neve:


Közbiztonsági Bizottság
2. Az ülés időpontja:


2009. február 12.

3. A bizottság határozatképessége:
határozatképes, 7 tagból 6 megjelent
4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: 

A Közbiztonsági Bizottság köszönetét fejezi ki az egyesület elnökségének és vezetőségének, tagságának a tűzesetek megelőzése és megfékezése érdekében kifejtett áldozatkész munkájáért.

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:   -

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek a 4. pontban foglaltakkal kiegészítve elfogadásra javasolja. 

Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról

