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ELŐTERJESZTÉS
Hévíz Város Önkormányzata Képviselőtestületének

2009. március 31-i ülésére

Tárgy: Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása
Az előterjesztést készítette: Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető
Megtárgyalta: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság

                         Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott:  -

Törvényességi észrevétel: -









Vértes Árpád








  Polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

A hévízi kistérségben működő önkormányzatok képviselő-testületeinek döntése alapján a többcélú kistérségi társulás társulási tanácsa gondoskodik egyes szociális alapszolgáltatások ellátásáról.

Ellátási szerződéssel elláttatja a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló törvényben szabályozott alapszolgáltatások közül a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést, a szociális törvény szerinti családsegítést és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.

A közelmúltban felmerült annak lehetősége, hogy a kistérség településein élő fogyatékos személyek nappali ellátásának feladatait a kistérségi Társulási Tanács, feladat-ellátási szerződéssel biztosítani tudná.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. § 1. bekezdés c) pontjában foglaltak szerint ezen ellátási formában ellátottak köre: a 3. életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, felügyeletre szoruló, fogyatékos, illetve autista személyek.

A nappali alapszolgáltatás alapelve és szakmai meggyőződése, hogy tevékenységével a fogyatékos személyek állapotromlását megakadályozza. Segítse a társadalmi integrációjukat, megmaradt képességeik, készségeik fejlesztését, szinten tartását. Az ellátottaknak, saját aktivitásukra támaszkodva, lehetőségeik keretein belül segítse értékteremtő szándékuk, önismeretük, önbecsülésük fejlesztését és megtartását, emberi méltóságukat biztosító társadalmi elfogadottságukat. Az ellátás igyekszik hozzájárulni a személyek életkörülményeinek javításához, esélyegyenlőségük megteremtésének érdekében hozzájárul, hogy a fogyatékkal élők mindennapi problémáik megoldásában a társadalom aktív tagjaiként maguk is felelősséget vállalhassanak.

A fogyatékosok nappali ellátásának célja és feladatai különösen:

· a családban élő fogyatékosok számára lehetőséget nyújt a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, családtagok tehermentesítésére

· igény szerinti meleg élelem biztosítása

· szabadidős programok szervezése

· szükség szerint az egészségügyi alapellátás megszervezése,  a szakellátáshoz való hozzájutás segítése

· hivatalos ügyek intézésének segítése

· munkavégzés lehetőségének szervezése

· életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése

· speciális önszervező csoportok támogatása

· egyéni fejlesztőprogramokra épülő gyógypedagógiai foglalkoztatás megszervezése

Az ellátásért térítési díj fizetendő. A térítési díj megállapítása a szociális törvény 115. §, illetőleg a 177. § alapján történik.

A feladat ellátásához a mindenkor hatályos költségvetési törvény normatívát (állami támogatást) és kiegészítő normatívát biztosít. A kiegészítő támogatást az a többcélú kistérségi társulás igényelheti, amely gondoskodik legalább egy szociális alapszolgáltatási feladat ellátásáról.

A hévízi kistérség településein, az előzetesen lefolytatott megbeszélések szerint a feladatot a Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (1125 Budapest, Szarvas Gábor u. 58-60.) látná el. Az ellátást végző a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékkal Élők Nappali Otthona (8360 Keszthely, Eötvös u. 2.) lenne.

Kérem, a kistérségi Társulási Tanács által ellátott szociális alapszolgáltatásoknak a „fogyatékosok nappali ellátását biztosító szociális alapellátási feladatok”-kal történő kiegészítését a képviselő-testület fogadja el. 
Kérem továbbá, hogy a Hévízi Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának a szociális feladatok 4.2.1. pontját az alábbiakkal egészítsük ki: „j) gondoskodik a fogyatékosok nappali ellátásáról”.

A törvény fenti rendelkezése szerint a Hévízi Kistérségi Társulást létrehozó nyolc települési önkormányzat képviselő-testületének egybehangzó döntése esetén a Társulási Megállapodás módosul és a módosult Megállapodás hatályba lépésével a feladatellátási szerződést a társulás megkötheti a Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel.

Hévíz, 2009. március 20.

II.
HATÁROZATI  JAVASLAT
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

A Társulási Megállapodás IV. fejezete B. Szociális feladatok 4.2.1. pontja az alábbi j) ponttal egészül ki: „j) gondoskodik  a fogyatékosok nappali ellátásáról”.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős:  Vértes Árpád polgármester

Határidő:  2009. április 30.
A döntéshez minősített szótöbbség szükséges.

III.
Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. március 25.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-
5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2009. március 24.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 6 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a Hévíz Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása


