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ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. március 31-ei ülésére

Tárgy: Molnár Lászlóné részletfizetési kedvezmény biztosítása iránti kérelme a Nagyparkoló keleti üzletsor 902/12. hrsz.ú üzlet parkolóhely-megváltási díjhátralékának megfizetésére
Az előterjesztést készítette: Dr. Bognár András jogi ügyintéző
Megtárgyalta: Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
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I.
A TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. A tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a fontosabb jogszabályokra
Molnár Lászlóné a Nagyparkoló keleti üzletsor 902/12 hrsz.ú üzletének tulajdonosa a 2009. február 25.-én, 172-26/2009. ügyiratszámon iktatott levelében kérte az Önkormányzatot, hogy a fennálló 1.400.000,- Ft. parkolóhely-megváltási díjhátralékának megfizetésére 12 havi részletfizetési kedvezményt biztosítson. Kérte továbbá, hogy  a Keszthelyi Városi Bíróság  2009. február 10.-én 1.P.21.103/2008/3. számon hozott ítéletében megállapított költségek és kamat megfizetésétől az Önkormányzat tekintsen el.
2. A téma szakmai értékelése
A felek 2005. március 30.-án gépjármű-várakozóhely megváltási és úthasználati szerződést kötöttek. A gépjármű-várakozóhely megváltási díj a gépjármű-várakozóhelyek megváltásáról szóló 27/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete szerint 400.000,- Ft. várakozóhelyenként. Molnár Lászlóné a szerződés értelmében 8 db várakozóhely megváltására köteles összesen 3.200.000,- Ft. értékben, melynek felét  2005. december 31.-ig, míg a fennmaradó részt, negyedéves egyenlő részletekben 2006. szeptember 30.-ig kell az Önkormányzat számlájára befizetni.
Molnár Lászlóné  fizetési nehézségei miatt késedelembe esett a teljesítéssel, ezért – több üzlettulajdonossal együtt – kérte a fizetési határidő meghosszabbítását. A Képviselő-testület a 76/2006. (IV.25.) KT. határozatával a fizetési határidőt meghosszabbította és díj megfizetését 2006.-2007. évre 4-4 egyenlő részletben történő megfizetését írta elő. A fizetési határidők a határozat szerint 2006. június 30., július 31., augusztus 31., szeptember 30., és 2007. március 31., június 30., szeptember 30. és december 31. lettek. A szerződés 4. pontja - amely a késedelmes teljesítés esetén a részletfizetési kedvezmény elvesztéséről rendelkezett - hatályát vesztette.

Az üzlettulajdonos újfent késedelembe esett a teljesítéssel, de 2006. szeptember 12.-én befizetett 400.000,- Ft.-ot az Önkormányzat számlájára, jelezve, hogy a fizetési nehézségei ellenére a teljesítés szándéka részéről megvan. Ezt követően azonban a végső, 2007. december 31.-ei határidőig újabb részlet nem került befizetésre, így a fennálló tartozás ekkor 2.800.000,- Ft.-ra rúgott.
A 2007. december 31.-ei végső teljesítési határidő közeledtével több üzlettulajdonos kérte az Önkormányzattól – köztük Molnár Lászlóné – újabb fizetési haladék biztosítását. A 2007. december 10.-én megkötött módosító szerződésben a felek negyedéves, egyenlő részletekben történő teljesítésben állapodtak meg, az alábbi határidőkkel: 2008. március 31., június 30., szeptember 30., december 31., 2009. március 30., június 30., szeptember 30., december 31. A szerződés értelmében bármelyik részlet be nem fizetése esetén az egész fennálló tartozás teljesítése esedékesé válik.
A parkolóhely-megváltási díjhátralék törlesztésével – az üzlettulajdonosok többségéhez hasonlóan – Molnár Lászlóné újfent késedelembe esett, így a tartozás egésze esedékessé vált.

A Nagyparkoló keleti üzletsor parkolóhely-megváltási ügyében 2008. novemberében úgy döntött az Önkormányzat, hogy fizetési meghagyásos eljárás keretében érvényesíti követelését a nem teljesítő üzlettulajdonosokkal szemben. Az Önkormányzat megbízta Dr. Iglódi Endre ügyvédet, hogy a Keszthelyi Városi Bíróságon kezdeményezze a fizetési meghagyások kibocsátását illetve az esetleges perekben képviselje az Önkormányzatot. Molnár Lászlónéval szemben a Bíróság 2008. december 8.-án bocsátotta ki a fizetési meghagyást, melynek hatására 2008. december 16.-án a fennálló tartozása felét, 1.400.000,- Ft.-ot befizetett az Önkormányzat számlájára, azonban ellentmondással is élt. Az ellentmondás folytán az eljárás perré alakult át. Időközben az üzlettulajdonos újabb méltányossági kérelmet nyújtott be, melyben kérte az Önkormányzat, hogy a fennálló 1.400.000,- Ft.-os hátralékának megfizetésére 2009 december 31.-ig fizetési haladékot biztosítson.
A tárgyalásra 2009. február 10.-én került sor, melyen az Önkormányzat a fizetési meghagyásban követelt összeget a felére szállította le. A kötelezett sem a tartozás összegszerűségét, sem jogalapját nem vitatta, azonban az ellentmondást nem vonta vissza. A Bíróság a tárgyaláson marasztaló ítéletet hozott, melyben kötelezte Molnár Lászlónét a parkolóhely-megváltási díj, annak 2008. április 8. napjától a kifizetésig esedékes késedelmi kamatának valamint a perköltség viselésére. Az ítélet ellen az üzlettulajdonos nem élt fellebbezéssel, így az jogerős. 

A per folytán Molnár Lászlóné költségei körülbelül 350.000,.-Ft.-tal megnőttek. Az üzlettulajdonos újabb méltányossági kérelmet terjesztett elő, melyben 12 havi, kamatmentes részletekben történő teljesítés biztosítását valamint a kamat és a perköltség megfizetésétől való eltekintést kéri az Önkormányzattól.
A részletfizetési kedvezmény megadásánál figyelembe veendő, hogy az üzlettulajdonos a korábbiak során már befizetett 400.000,- Ft. parkolóhely-megváltási díjat valamint azt is, hogy fizetési meghagyás kibocsátása után rögtön  törlesztett 1.400.000,- Ft.-ot  a meglévő díjhátralékából, ezzel jelezve, hogy a fizetési szándék részéről – komoly nehézségek ellenére – megvan.

A perköltség vonatkozásában figyelembe kell venni, hogy ez a költség elkerülhető lehetett volna, ha Molnár Lászlóné nem él ellentmondással. Ez a költség kizárólag amiatt merül fel, mert az eljárás perré alakult és ebben felelősség az Önkormányzatot – mivel a perre okot nem adott – nem terheli és ezért annak elengedésétől nem tekint el.

A kamat vonatkozásában az Önkormányzat a korábbi gyakorlatában az volt a jellemző, hogy kamatot nem számított fel. Figyelembe véve az üzlettulajdonos anyagi körülményeit a kamatkövetelés elengedését megengedhetőnek tartom.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján kérem a határozati javaslatot megvitatni és elfogadni szíveskedjék!

Hévíz, 2009. március 20.
II.

HATÁROZATI JAVALAT

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnár Lászlóné (8360 Keszthely-Kertváros, Keringő u. 56. szám alatti lakos), a Nagyparkoló keleti üzletsor 902/12. hrsz.ú üzlet tulajdonosa részére 12 havi kamatmentes,  12 egyenlő részletben történő részletfizetési kedvezményt biztosít az 1.400.000,- Ft parkolóhely-megváltási díj hátralékának, valamint a fizetési meghagyásos eljárás során perköltségként felmerült 100.000,.- Ft. megfizetésére. 
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a parkolóhely-megváltási díjhátralék 2008. április 8. napjától 2008. december 31.-ig járó évi 7,5 %, 2009. január 1. napjától a kifizetés napjáig járó évi 10 %  késedelmi kamatának megfizetésétől eltekint.

3. A parkolóhely-megváltási díj részleteinek törlesztési határideje a hónap utolsó napja. Az első 125.000,- Ft. díjrészlet befizetésének határideje 2009. április 30. Bármely részlet késedelmes törlesztése esetén hátralévő tartozás egésze esedékessé válik és a végrehajtás is kérhető.

Felelős: Vértes Árpád
Határidő: 2009. április 15. a szerződésmódosításra
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. március 25.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-
5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság Molnár Lászlóné részletfizetési kedvezmény biztosítása iránti kérelme a Nagyparkoló keleti üzletsor 902/12. hrsz-ú üzlet parkolóhely-megváltási díjhátralék megfizetésére tárgyú előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Molnár Lászlóné részletfizetési kedvezmény biztosítása iránti kérelme a Nagyparkoló keleti üzletsor 902/12. hrsz.ú üzlet parkolóhely-megváltási díjhátralékának megfizetésére

