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Képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről 

A képviselő-testület 2009. március 31-ei ülésén elhangzott képviselői bejelentések intézkedéséről és azok eredményéről.

· Papp Gábor képviselő bejelentette, hogy a Babócsay utca egyes szakaszán az építkezések felújítási munkák miatt befolyik a víz a lakókhoz. A probléma megoldását kérte. 
A képviselői bejelentés pontosítását követően az alábbi tájékoztatást adom: A „volt Terézia Borozótól” délre eső- nemrégiben lejegyzett- úton vezetett ivóvíz bekötés okozta a jelzett problémát. A közterületen végzett munka engedéllyel történt. A kivitelező - AQUA-COMP BT. Keszthely- még nem jelentette be a munkák befejezését, de jelezzük feléjük a felmerült problémát. Megjegyzem, a Babócsay utca azon részein, ahol a Szabályozási Terv szerinti útszélesség biztosított, ott a csapadékvíz elvezetése szakszerűen  megoldott. 


A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építési Osztálya, Tüdő László osztályvezető
· Lázár László képviselő Ismertette kapott egy levelet mely lakossági kérést tartalmaz, melyszerint a városban szeretnék ha a buszjárat nem szűnne meg és nem szünetelne az iskolai szünnapokon. Kérte hogy válaszoljanak az érkezett levélre és tájékoztassák a lakosságot ezen tényekről. 
Takács Marianna 8380 Hévíz, Attila u. 81. szám alatti lakos – a Sugár utcai, Egregyi városrész lakói nevében is – 14 másik helyi állampolgár aláírásával ellátva kérte az alábbi menetrendi változtatást. Ennek lényege, hogy Hévíz autóbuszpálya-udvarról 16 órakor induló helyi járat jelenleg csak iskolai napokon közlekedik. A városban élő dolgozók, óvodások szülei, nyugdíjasok kérik, hogy ez az autóbusz ne csak tanítási napokon, hanem naponta közlekedjen, hiszen így a munkából hazatérők, szülők, gyermekek rendelkezésére állna a járat minden nap.

2009. február 6-án kelt levélben Vértes Árpád polgármester Úr kérte Zalatnai László vezérigazgató urat, hogy az állampolgári kezdeményezés támogassa, s tegye lehetővé a jelzett menetrendi változtatást. E levél lényegéről ugyanezen a napon tájékoztattuk Takács Mariannát azzal, hogy a Zala Volán Közlekedési Zrt. válaszáról is értesíteni fogjuk. A Zalavolán a beadványra jelen válasz megírásának időpontjáig nem válaszolt.

A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet, Horváth Éva kabinetvezető 
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