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Szám: 2641-2/2009.                                                                                        ……..sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testületének

2009. március 31-ei ülésére

Tárgy:    Hévízért Városvédő-, Fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelme az Attila utcai

romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához 

Az előterjesztést készítette: Tüdő László  városfejlesztési és építésügyi osztályvezető





Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 

Megtárgyalta: Településfejlesztési, Természet-és Környezetvédelmi Bizottság



  Oktatási, Egészségügyi és Szociális Bizottság



  Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott:

Törvényességi észrevétel:         nincs

Előterjesztő:


        Vértes Árpád


                polgármester

I.

Tárgy- és tényállás rögzítése

1. Tárgy- és tényállás ismertetése

A Hévízért Városvédő,-fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelemmel fordul Hévíz Város Önkormányzatához. Az Attila utcai Római kori épületrom környezetének rendezéséhez az „Ökotárs Alapítvány” közvetítésével pályázatot kíván benyújtani. Az Európai Uniós pályázat „norvég alapjából” 5-25000 euró nyerhető el a tervezett munkák megvalósítására. Az Egyesület kalkulációja szerint a tervezett beruházás összértéke 12 millió forint, éppen ezért a maximális 25000 euróra nyújtja be a pályázatot. Nyertes pályázat esetén az elnyerhető, mintegy 7,5 millió forint 10%-át kell önerőként felmutatni, így  az Egyesület 750.000 Ft-os támogatást szeretne igényelni. A támogatás átutalása a pályázat nyertességének kihirdetését követően válik aktuálissá. Várhatóan 2009. június-július hónapban nyílna lehetőség a pályázati szerződés megkötésére.

Az alábbi, többnyire kertépítészeti munkákra vonatkozó leírást és kertépítészeti tervet - az Egyesület megrendelésére- a  PANNON Táj- és Kertépítész Műhely készítette.

2. Az egyesület pályázati anyagának ismertetése

„A római kor hangulatának megteremtése kertépítészeti eszközökkel

( A Hévízért Városvédő Egyesület pályázati anyaga az egregyi romkert  környezetének kialakításához)

Városunk egy több szempontból értékes kincse az a feltárt római kori villaépület, amelynek megközelítését, megismerését, bemutatását, idegenforgalmi vonzerejének növelését szeretnénk szolgálni tervünkkel. 

Műemlékeink értékét úgy hasznosíthatjuk, ha be tudjuk mutatni, pihenésre, kikapcsolódásra tudunk vele lehetőséget adni, rendezvények színtereként használjuk, oktatási célra vesszük igénybe. Ezért a kertépítészeti koncepció kialakításánál alapvető cél volt a rom környezetének feltárása, a műemlék bemutatása, ugyanakkor pihenésre szolgáló kertépítészeti terek létrehozása. 

Ennek alapján a tervezett úthálózat két részből épül fel; egyrészt a romot körbeölelő, a rézsűkorona közelében futó gyűrűs útvonal, másrészt a terület egyéb részeit feltáró, a területre érkező pontokon csatlakozást biztosító útrendszer.

A terület megközelítése északi és déli irányból lehetséges. A rom az Attila utca tengelyében fekszik, délen az Attila utca felöl, északon Egregy felöl lehet eljutni a műemlékhez. Ennek a két megközelítési pontnak összekötése mindenképpen javasolt, valamint bekapcsolása a romot körbeölelő útrendszerbe. Az északi bejárat a tervezési terület keleti szegletében tervezett, a nyugati sávban a gazdasági terület megközelítését szolgáló sávot a terv szabadon hagyja. Az északi telekhatáron kerültek elhelyezésre a parkolók (8 db), melyek a szabályozási terven megjelenő, tervezett úthoz kapcsolódnak. Az északi oldalon történő parkoló kialakítás ellenére sincs kitüntetett érkezési irány, mert az elhelyezett funkciók mindkét irányból jól feltártak. Az Attila utca mentén is nyílik lehetőség parkolásra, hiszen a közterületen elegendő hely áll rendelkezésre e célra. 

A rézsűkoronán futó út szolgál a rom körbejárására, amely egyben a műemlékre való rálátást is biztosítja. Ehhez kapcsolódva az északi oldalon tervezett egy bemutató emelvény, mely a terepszinthez viszonyítva 1,5 méteres magasságból enged rálátást a romra. A jelenlegi, keleti oldalon kialakított terepdomb kialakítása esetleges, és nem tölti be maradéktalanul szerepét, ezért megszüntetése javasolt. 
A bemutató emelvény fa szerkezetű, a fapallós járófelületre rönklépcsők vezetnek mindkét oldalról. Ezen az emelvényen kerülnek elhelyezésre a bemutató táblák, és három pihenőpad. 

A római kertekre, illetve tájalakításra jellemző elemek felhasználásával alakult ki a kertépítészeti kompozíció. A rom keleti előterében került kialakításra egy háromlépcsős teraszrendszer, mely a római kultúra és tájhasznosítás örökségét jelképezi. Ez a teraszrendszer tulajdonképpen a meglévő dombból kerül kivágásra. A romhoz kapcsolódó teraszszint egy szabadtéri színpadnak ad helyet, az ettől támfallal elválasztott, keletre elhelyezkedő szint a gyalogos közlekedés biztosítása mellett a nézőtér szerepét is betölti, kiteresedésének köszönhetően. E funkciót is szolgálva a pihenő-közlekedő-nézőtér keleti szegélyén ülőtámfal kialakítása tervezett, mely magasságával (45 cm), és a lefedési megoldásával (fapallós borítás) ezt lehetővé teszi. A „színpad” terepszintje, és az ülőtámfal teteje közötti magasságkülönbség 85-90 cm között változik. Ez a teraszos kialakítás kellemes szemlélődést kínál, jobb rálátást biztosít a romra, az pedig impozáns háttérként szolgálhat az előadásokhoz. Ehhez a térhez kapcsolódnak a dekoratív, esztétikus évelőkiültetések, melyek mediterrán hangulattal hatják át e kertrészt.

A villarom északkeleti sarkán az út elágazik a bemutató emelvény, illetve az északi oldal bejáratához kapcsolódó útszakasz felé. Itt nyílik lehetőség a romhoz történő lejutáshoz is egy lépcső segítségével. Ez hidalja át ezen a ponton az út és a rom terepszintjének magasságkülönbségét. Az elágazási pontból nyugati irányba folytatódik a romot körbefutó út, melynek részeként kerül kialakításra a bemutató emelvény, erre két oldalról lépcső vezet.

Észak felé haladva feltáródik az a kertrészlet, melynek legfontosabb eleme egy kör alaprajzú tér, amit négyzet alakú nyírt sövény keretez. A szabályos kialakítás szintén lényeges jellemzője volt a római kerteknek, ez a magyarázata a geometrikus alaprajznak, mely egyben a római belső kertek jelképes kivetülése is. A szabályosságot tovább hangsúlyozza a hálósan elültetett négy lombos fa. A középső tér és a hozzá kapcsolódó keleti útszakasz süllyesztett, egy enyhébb lejtés elérése céljából, így ez a rész az észak-déli irányú úttal együtt elérhető a mozgáskorlátozottak számára is. A tér közepén vízjáték (önforgató rendszerű), vagy szobor elhelyezése javasolt. A támfal egyes szakaszainak ülőtámfalként történő kialakítása tervezett. A térről nyugati irányban út vezet, melyre lépcső vezet fel. Az út a romot körbeölelő útvonalhoz kapcsolódik. Erre a kertrészre a bemutató emelvény egy szakaszáról jó rálátás nyílik.

A zöldfelület-alakítás szempontjából kiemelendő, hogy a szomszédos területek eltakarása alapvető fontosságú a kert belső világának megteremtése céljából. A telekhatárokra ezért mindenképpen markáns, magas termetű cserjesávok telepítése ajánlott. A karakteresebb elhatárolás érdekében a cserjesávokba lomblevelű és tűlevelű örökzöld fajok fokozottabb alkalmazása javasolt. A közbenső részekre alacsonyabb termetű, dekoratív, a vizuális kapcsolatot biztosító cserjefelületek tervezettek. Az Attila utca felöli lezárás is ilyen jellegű zöldfelületi kialakítással tervezett. A dekoratív kiültetések a keleti oldal támfalai mentén, valamint a nézőtérhez-pihenőtérhez kapcsolódva helyezkednek el. 
Ezek elsősorban melegkedvelő évelők és félcserjék, melyek a támfalakhoz kapcsolódva erősítik a mediterrán hangulatot. A romkert növényfelhasználásánál a lomblevelű és tűlevelű örökzöldek alkalmazási aránya a megszokottól eltérően nagyobb.

A római kor hangulatának megteremtése kertépítészeti eszközökkel

A romépületek környezetének egykori képéről információt nem sikerült kapnunk, forrásanyag nem áll rendelkezésre arról, hogy milyen is lehetett egykor ezeknek az épületeknek a kertje. A rehabilitáció célja ezért nem lehetett a rekonstrukció, hiszen egy korhű kert megjelenítése esetén hamis képet adnánk a látogatóknak. Az azonban a tervezés elsődleges céljai közé tartozott, hogy a romok környezetében olyan kertépítészeti eszközöket alkalmazzon, amelyek a korabeli hangulatot felidézik. 

A római kertművészet fejlődésének alapjait a földművelés viszonyaiban kell keresnünk (Ormos I., 1967). Rómában a földművelés volt az uralkodó osztály eredeti foglalkozása és az maradt sokáig a további századokban is, és mint ilyen, az állam jólétének alapjaként tisztelték és megfelelő védelemben részesítették. Ez a körülmény kedvezett a kertművészet fejlődésének, a villaépítés megerősödésének. A villa rustica, azaz a majorság lakó- és gazdasági épületeinek közelében voltak a szőlő-, gyümölcs- és zöldségeskertek. Ezek a kerti egységek szimbolikusan megjelennek a romok környezetébe tervezett parkban is, a tervezett szőlőtőkék az egykori szőlőskertek, a gyümölcsfák a gyümölcsösök jelzésszerű megjelenítései. 

A rómaiak kertjében a kimondottan díszkertek elsősorban a köztársaság vége felé váltak széles körben népszerűvé, és egykori felépítésükről sokat ír Cicero, a híres szónok. A lejtős területeket teraszokká alakították, nemcsak a szőlőtermő területeken, hanem a díszkertekben is. Parkunkban erre emlékeztetnek a nyugati oldal szőlőtőkéi és a romterülethez keleti oldalról csatlakozó színpad-nézőtér teraszok, amelyeket a mediterráneumra jellemző, a rómaiak idejében is közkedvelt aromanövény, a levendula szegélyez. Szintén Cicero írásaiból tudjuk, hogy közkedvelt növényeik voltak a platán, a borostyán és a babér, amelyet a parkban is megjelenítettünk, a platánt a díszkert kiemelt pontjain, a borostyánt a telekhatárok felé, a babért pedig a mi klímánkon biztosabban megmaradó, hasonló megjelenésű babérmeggyel (Prunus laurocerasus) helyettesítettük. Hévíz tágabb térségében máig vitatott a szelídgesztenyék eredete, egyes források a rómaiakhoz kötik a gesztenyeligetek telepítésének idejét. A tervezett parkban is fontos szerep jut a gesztenyecsoportoknak, amelyek ligetes formában zárják a romterület keleti szélét.

A tű- és lomblevelű örökzöldek a mediterrán kert szerves részei, klímánkon azonban többnyire csak hasonló fajok, fajták alkalmazására van lehetőség. A tűlevelűek a markáns zárást igénylő térhatárokon (major felőli oldal) dominálnak, míg a lomblevelűeknek nagy szerep jut a belső díszkertben és a közlekedőfelületek, teraszok szegélyén is.

A római kertekben közkedvelt formára nyírt növények, az „opus topiarium” divatja ebben a parkban szintén csak jelzésszerűen jelentíthető meg, mert rendkívül fenntartásigényes. A lépcsőkarok melletti cserjés kiültetések lépcsőzetesen formára nyírtak (ifj. Plinius Toscánai Tusci kertjének leírásában említ lépcsőzetes formára nyírt buxusokat). Valamint a lelátót tartó oszlopsor előtti fügés kert az, amiben a növények sövényszerű, rögzített ágrendszerrel tervezettek. 
A füge már a rómaiak idejében is közkedvelt gyümölcsnek számított, a fügés kert ezt a délies hangulatot célozza meg amellett, hogy megosztja a dorongfalat, és érdekes látványt nyújt a homogén felület előterében.

A római kerteket a görög hagyományokat folytatva gazdagon díszítették szobrokkal, kényelmes padokkal, nyugágyakkal és virágágyakkal. Parkunkban a gazdag virágágyakra emlékeztető kiültetéseket levendulából és rózsákból alakítottuk ki, a szobrok pedig az egykori kerteknek megfelelően a mai parkban is fontos szerephez jutnak. 

A víz nem hiányozhatott a római kertekből, amelyet falfestményeken is ábrázoltak. A hévízi parkban a vizet szobor szimbolizálja, a belső kert középpontjában.

A régi itáliai lakóházak a belső átrium körül sorakozó helyiségekből álltak, itt belső kert létesítésére nem volt lehetőség. Később azonban mindinkább terjedt a görög ház típusa, az oszlopos körfolyosóval körbevett udvar, amelyből a helyiségek nyíltak. Amikor régi ház lebontását követően átépítették az épületet a peristyles háznak megfelelően, a régi atriumos ház és a görög perystiles keveréke lett. A szabad ég alatt lévő területen belső udvart hoztak létre, amelyet rendszerint alacsony termetű növényekkel beültettek. Egy ilyen belső udvar hangulatára emlékeztet a parkba tervezett díszkert, középen a szökőkutat szimbolizáló szoborral. 

A római kertben gyakran a legdíszesebb kerti egység nem áll szoros kapcsolatban az épülettel (ifj. Plinius kertje, vagy Domitianus császár Palatinuson épült kertje) sokszor oldalt kap helyet. Ezért került a parkban is a kivetített belső kert a romkert oldalába. Az elhelyezést az is indokolta, hogy a kilátó építményről lehetőség van a kis kertrészlet teljes feltáródására. A kilátás, a fontos látványkapcsolatok megtartása ezzel egyhangban a római kertekben is kiemelt jelentőséghez jutott. Mivel a térhatárokon lévő épületek, tájrészletek jelen esetben inkább kitakarást igényelnek, ezt a fajta „kitekintési” kapcsolatot a park belsejében igyekeztünk megteremteni (lelátás a belső kertre, a gyümölcsösre). Ezt erősíti az is, hogy a gyepfelületek egy részének kialakítása (gyümölcsös környezete, gesztenyeliget környezete) vadvirágos fűmagkeverék alkalmazásával javasolt.”

II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízért Városvédő-, fejlesztő, Kulturális Egyesületnek a Hévíz, Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat benyújtásához önkormányzati támogatás igénylése iránti kérelmét megismerte. 
A képviselő-testület az Egyesület részére nyertes pályázat esetén az elnyert támogatás 10 %-ának mértékéig a szükséges önerőt támogatásként biztosítja.  
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. július 31. 

III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. március 25.
3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-
5. 
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Hévízért Városvédő, Fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelme az Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Településfejlesztési, Természet- és 
Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. március 23-án 13:00 óra   

3. 
A bizottság határozatképessége:
9 tagból 9 jelen volt – a bizottság 







határozatképes

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a „Hévízért Városvédő, Fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelmét az Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához megtárgyalta. Az előterjesztésben foglalt egyesületi törekvéseket üdvözli és támogatja, a határozati javaslat képviselő-testület általi  elfogadását javasolja.

Szavazati arányok: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás 

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2009. március 24.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 6 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a „Hévízért” Városvédő, Fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelmét az Attila utcai romkert bemutatását elősegítő pályázat beadását, annak támogatását a határozati javaslatban foglaltak szerint.

IV.

Mellékletek

1. számú melléklet:  Kertépítészeti i helyszínrajz 
Hévízért Városvédő-, Fejlesztő, Kulturális Egyesület kérelme az Attila utcai

romkert bemutatását elősegítő pályázat támogatásához


