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Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Április 1-jén két napos konferenciát rendeztek a Városháza dísztermében „XVIII. Környezeti ártalmak és Légzőrendszer” címmel, melynek megnyitóján részt vettem.
· Április 2-án Stekli Ilona fazekas és Török Tivadar festő, türjei alkotóművészek tárlatának nyitóünnepségén vettem részt a Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény épületében.
· Április 6-án vezetésemmel ülést tartott a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási Tanácsa a Városháza dísztermében.
· Április 7-én Budapesten a Duna Palotában a Községek, Kistelepülések és Kistérségek Országos Önkormányzati Szövetsége által szervezett szakmai fórum megszervezésére került sor.
· Szintén április 7-én került megrendezésre Budapesten egy konferencia „A pénzügyi világválság néhány aktuális kérdése Magyarországon” címmel, melyen részt vettem.
· Április 14-én Csonka Katalin selyemfestő kiállításának nyitóünnepségét rendezték meg az Aquamarin Hotel Galériájában.
· Április 16-án a Hotel Európa fit-ben „A személyszállítási közszolgáltatás az egyes szereplők szemszögéből” című konferencián vettem részt.
· Szintén április 16-án 16 órakor megemlékezésen vettem részt a Holokauszt Emlékműnél, ahol az ünnepi beszédet dr. Róbert Péter egyetemi docens mondta.
· Április 16-án a Városháza dísztermében került megrendezésre a Magyar Költészet Napja, ahol Hegedűs D. Géza volt a vendég.
· Április 17-én emlékeztünk a Tóvédelmi tűntetés 20. évfordulójára, ahol a szentmisét a Városháza dísztermében tartott emlékműsor követte.
· Április 18-án a Városi Sportcsarnokban került sor a „VII. Hévízi Orvos-Természetgyógyász Kongresszus, Kiállítás és Vásár megrendezésére, melyen részt vettem.
· Április 20-án a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt.

Hévíz, 2009. április 21.
