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I.

Tárgy és tényállás ismertetése

A napokban megjelentek a Nyugat-Dunántúli Regionális Tanács által finanszírozott pályázati kiírások. A jelenlegi előterjesztés feladata, hogy önkormányzat, az intézmények, a városban működő szervezetek a pályázatból adódó lehetőségeket igénybe vehessék távlati céljaik megvalósíthatósága érdekében.

A Nyugat-Dunántúli Regionális Tanács által kiírt pályázatok:
Pályázat települési önkormányzati belterületi közutak burkolat-felújításának támogatására (TEUT):
1. Támogatás célja

A települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi - kapacitást nem növelő – belterületű közutak felújításának támogatása. 

2. Pályázók köre

Települési önkormányzatok a nyugat-dunántúli régió területéről.

3. Nem nyújtható támogatás
· olyan projekt számára, amely nem a nyugat-dunántúli régió területén valósul meg;

· a pályázat befogadása előtt megkezdett fejlesztéshez;

4. A pályázattal elnyerhető támogatás aránya

4.1. A támogatás formája 

Vissza nem térítendő támogatás.

4.2. A támogatás mértéke

A megítélhető támogatás maximális összege 20 millió forint. 

A Tanács döntése során előnyben részesíti azokat a pályázatokat, amelyek esetében az egy pályázatban igényelt támogatás nagysága az alábbi maximális támogatási összegeket nem haladja meg:
	Település típusa
	Egy pályázatban igényelhető maximális támogatás

	község, nagyközség
	7 millió Ft

	város
	10 millió Ft

	megyei jogú város
	20 millió Ft


4.3. Támogatási intenzitás

A települési önkormányzatok a felújítási munkákra vonatkozó tételes árajánlat (mérnökár) alapján az elismerhető felújítási és egyéb, nem felújítási kiadásaik 50%-át igényelhetik támogatásként. 

Ez a pályázati kiírás évről-évre megjelenik, az Önkormányzat minden évben a pályázatot be is nyújtja. E lehetőség kihasználásával újulhatott meg az elmúlt évek során a Szent András utca, a Tavirózsa és Helikon utca, József Attila utca és a Park utca egy szakasza a Hunyadi utca (Dr. Babocsay és Zrínyi utcák közötti szakasz), valamint a Martinovics utca és a Fortuna utca. 
2009 évben megítélésünk és az előkészítettség szerint sor kerülhetne a Vajda Ákos és Szabó Lőrinc utca korszerűsítésére. 

A pályázat úgy nyújtható be, hogy a kijelölt utcáknak tömböt kell alkotniuk, egymással összeköttetésbe kell lenniük.

Az önkormányzat 1/2009.(II.16.) költségvetési rendeletében az 1/c/1. számú mellékletének a 7. során rendelkezik a Szabó Lőrinc és Vajda Ákos felújításáról. Ahol beruházás értéke 20 millió forint ebből a pályázati forrás 10millió forint.
Önkormányzati fejlesztések támogatására területi kötöttség nélkül (CÉDE):

1. A támogatási program rendeltetése

A decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatainak rendeltetése az önkormányzati feladatellátás és az ezekhez kapcsolódó tárgyi eszközök fejlesztése, immateriális javak beszerzése, a meglévő egyenlőtlenségek mérséklése érdekében.

2. Pályázók köre

Helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások, többcélú kistérségi társulások területi kötöttség nélkül.
3. A támogatás formája, célja, mértéke, intenzitás 

3.1. A támogatás formája  

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

3.2. A  CÉDE támogatás célja

a) épített és természeti környezet védelme, fejlesztése:

aa) zöldterületek (pihenőparkok, vízfolyás partok, sport és szabadidős célú területek) rekreációs célú megújítása,
ad) a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendeletnek megfelelő köztéri játszóterek bővítése, felújítása,

b) a helyi önkormányzati feladatellátás színvonalának javítását eredményező fejlesztések,

c) céltámogatással megvalósuló fejlesztések,

d) a csapadékvizek által okozott terhelések csökkentése szűrőmezők, vízminőség védelmi tározók, hordalékfogó műtárgyak építése által.
3.3. A támogatás mértéke

A megítélhető támogatás maximális összege 20 millió forint, kivéve azon fejlesztéseket, amelyek olyan településeket érintenek, amelyek számára a Nyugat-dunántúli Operatív Program intézkedései nem érhetők el.

3.4. A támogatási intenzitás

Az alaptámogatás mértéke 65%.
Az önkormányzat 1/2009.(II.16.) költségvetési rendeletében az 1/c/1. számú mellékletének a 25. során rendelkezik a játszótérfejlesztésről. Ahol beruházás értéke 20 millió forint ebből a pályázati forrás pedig lehetővé tenné, hogy a játszótéri eszközök cseréje mellett a parkosítást, tájrendezést is megvalósítsuk.
A Hévízért Városvédő,-fejlesztő, Kulturális Egyesület rendelkezik a Hévíz, Zrínyi utcai (HRSZ:265/2) játszótér érvényes kertépítészeti engedélyezési tervével.(a terv megtekinthető a Városfejlesztési és építésügyi osztályvezetőnél).
Évek óta megoldatlan a városi játszóterek helyzete, szabványossá tétele. E pályázati igénybevételével lehetőség teremtődne a Zrínyi utcai játszótér korszerűsítésére.

Kérjük az előterjesztés megvitatását és elfogadást. 

II.

Határozati javaslat (1)
1.
 Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt önkormányzati belterületi közutak burkolat-felújításának támogatása címmel, a Vajda Ákos és Szabó Lőrinc utca vonatkozásában. A beruházás összesen 21.671.025 millió forint, igényelt pályázati támogatás 10 millió forint. 
2. 
Felhatalmazza Vértes Árpádot, Hévíz Város Polgármesterét a pályázati dokumentáció benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére.
Felelős: Vértes Árpád

Határidő: 2009.május.28.
3.
Felhatalmazza Vértes Árpádot a pályázat, pályázat szerinti nyertesség esetén a beruházás indítására, a támogatási szerződés megkötésére szükséges nyilatkozatok megtételére.


Felelős: Vértes Árpád

Határidő: pályázat szerint

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.

Határozati javaslat (2)

1.
Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt, a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendeletnek megfelelő köztéri játszóterek bővítése, felújítása, címmel Zrínyi utcai játszótér vonatkozásában. A beruházás összesen 13 millió forint, igényelt pályázati támogatás 7 millió forint
2.
Felhatalmazza Vértes Árpádot, Hévíz Város Polgármesterét a pályázati dokumentáció benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Vértes Árpád

Határidő: 2009.május.28.

3.    Felhatalmazza Vértes Árpádot a pályázat, pályázat szerinti nyertesség esetén a beruházás indítására, a támogatási szerződés megkötésére szükséges nyilatkozatok megtételére.


Felelős: Vértes Árpád

Határidő: pályázat szerint

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.
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