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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. május 26-ei ülésére

Tárgy: Értékelés Hévíz Város Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Az előterjesztést készítette: 
Dr. Bakonyiné Benczik Mária főtanácsos

Megtárgyalta: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: 

Törvényességi észrevétel: 



Előterjesztő: 


Vértes Árpád


polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. §. (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a Képviselő-testület megtárgyal. 

Az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelését meg kell küldeni a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltségéhez, aki az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet az önkormányzat felé. Ebben az esetben az önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a megyei gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja a felettes szervet.

A Gyvt.célja, hogy megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, amelyek szerint – többek között - a helyi önkormányzatok meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtanak a gyermekek jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelezettségek teljesítéséhez, illetve gondoskodnak a gyermekek veszélyeztetettségnek megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról, valamint a gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről. 

Az önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátórendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó és tartózkodó gyermekek ellátásának megszervezése. A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokkal és hatósági intézkedésekkel biztosítja.

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést a gyámhatóságok, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. sz. rendelet 10. számú mellékletében meghatározott tartalommal kell elkészíteni.
1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

Hévíz város lakosságának száma 2008. december 31-én 4968 fő volt. 

Az összlakosságból 0-18 éves korosztályhoz tartozik 665 gyermek. 0-2 éves korosztályhoz 116, 3-5 éves korosztályhoz 87, 6-13 éves korosztályhoz 269, és 14-18 éves korosztályhoz 193 gyermek tartozik. 
A 0-18 éves korosztály létszáma az elmúlt évekhez viszonyítottan csökkenést mutat, annak ellenére, hogy a hévízi lakcímmel rendelkező újszülöttek száma jelentősen megemelkedett. 2008. évben 54 gyermek született, míg 2005-ben 36, 2006-ban 32, 2007-ben 27.  Ennek oka lehet az, hogy az önkormányzat által biztosított támogatás igénybevétele végett sokan bejelentkeznek a városba, majd kis idő után el is „költöznek.” 

A város elöregedését mutatja, hogy a 0-18 éves korosztály létszáma fogy. 

A 0-18 éves korosztályhoz 2005-ben 731 fő, 2006-ban 689 fő, 2007-ben 666 gyermek tartozott.  Az összlakosság csak 13 fővel növekedett. 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok

Hévíz Város Önkormányzata az önkormányzat által a gyermekek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokról, a gyermekvédelem helyi rendszeréről a gyermekek pénzbeli, természetbeni és a személyes gondoskodásról szóló 23/2005. (X. 26.) számú rendeletét           (továbbiakban: rendelet) alkotta. A rendelet célja, hogy az önkormányzat meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtson a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, illetve gondoskodjon a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről. A rendelet szabályozza az önkormányzat által nyújtható ellátások megállapításának, folyósításának, igénybevételének feltételeit.
A polgármester rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesítheti a gyermeket, ha a gondozó család időszakosan létfenntartási gondnokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül. 2008. évben 65 gyermek részesült rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban, mely 14 esettel több, mint az előző évi. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra felhasznált összeg 3.900.000,-Ft volt.  
A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesültek többsége családban él, ahol valamelyik szülő nem dolgozik, vagy ha két kereső is van, jövedelmük alacsony. 

A polgármester egyszeri, 50.000,-Ft összegű támogatást biztosít a szülőnek gyermeke születését követő harminc napon belül. 2008. évben 54 esetében járult hozzá az önkormányzat az újszülött gondozási költségeikhez. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt a jegyző 35 gyermek részére állapított meg. Elutasításra négy esetben került sor, mivel a jogszabályban meghatározott egy főre jutó jövedelemhatár az igénylő esetében magasabb volt a jogszabályban meghatározottnál.
Gyermekétkeztetés az általános iskolában és az óvodában történik. 
Az általános iskolában 2008. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesültek közül az 5. osztályosok szeptemberig, a 6, 7. és 8. osztályosok az év folyamán 50% -os étkezési kedvezményben részesültek, összesen 203 gyermek, 3.091 ebédet kapott. Ezen osztályok tanulói közül 2008. decemberében 13 gyermek részesült étkezési díj 50 %-os mérséklésében.

429 gyermek 7.710 ebédet kapott a nagycsaládosok közül. Az ő decemberi létszámuk 47 fő volt.  A beteg gyermekek is kedvezményben részesülnek, 68 gyermek 1.165 ebédet kapott 2008-ban, a decemberi adatok szerint 11 gyermek részesült a kedvezményben. 

Az óvodában 17 gyermek részesült 50 %-os kedvezményben, mint nagycsaládos szülők gyermeke, 6 gyermek pedig tartós betegsége miatt kapott kedvezményt. Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 23 gyermek részesült, a támogatás mértéke 100 %. 

(A fenti adatok tartalmazzák a bejáró tanulók, óvodások létszámát is.) 
A nyári szociális gyermekétkeztetés során 12 gyermek ingyenes étkeztetéséről tudtunk gondoskodni.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások
Hévíz Város Képviselő-testülete a Gyvt-ben meghatározottaknak megfelelően rendeletében szabályozta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáit, igénybevételük feltételeit. 

A gyermekjóléti szolgáltatás a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosított.  A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartására létrejött társulás megalakulása óta ellátja a társult községekben is ezen feladatait. 
A Szolgálat szakmai létszáma 5 fő, melyből 3 szakképzett családgondozó dolgozik a gyermekjóléti szolgáltatásban. Egy családgondozó jelenleg Gyed-en van, munkáját belső helyettesítéssel oldják meg.  Hévíz város illetékességi területén egy családgondozó látja el a gyermekjóléti szolgáltatást. A szolgálat heti négy órában pszichológust alkalmaz. 
Hévíz városában évről évre növekszik az ellátásban részesülő családok és gyermekek száma. 2008. évben 17 család 24 gyermekét gondozták alapellátásban, 2007. évben alapellátásban  kilenc családból 11 gyermek részesült. A leggyakoribb problématípusok: gyermeknevelési, szülői életvezetési problémák, családi konfliktus szülő és gyermek között, szülői elhanyagolás, beilleszkedési zavarok, magatartási problémák, igazolatlan iskolai hiányzás, motiválatlanság a tanulásra. 
A jelzőrendszer tagjaival a családgondozó jó kapcsolatban áll, a jelzőrendszeri üléseket  – a nyári időszakot leszámítva – megtartják. Hévízen nem került sor gyermeknek a családjából történő kiemelésére. 
A várandós anyákat a védőnői szolgálat gondozza, veszélyeztetett, válsághelyzetben lévő várandós anya nem volt. 
A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat által fenntartott óvodában és általános iskolában működő napközis foglakozással biztosítja. 

A gyermekek átmeneti gondozását helyettes szülő alkalmazásával kívánja az önkormányzat megoldani, de szakképzett jelentkező még nem volt.  

4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések

2008. évben három gyermek esetében került sor védelembe vétel elrendelésére, a gyámhatóság a gyermek számára – kifogásolt magatartásának megszüntetése érdekében – magatartási szabályokat állapított meg.  A védelembe vett gyermekek száma három, ők három családból kerültek ki. Egy gyermek családjának Keszthelyről Hévízre költözésével a védelembe vétel Hévízen is fennmaradt. Védelembe vétel felülvizsgálatára nem került sor. 
Mindhárom gyermek magatartási problémái, családon belüli konfliktusok miatt került védelembe vétel alá. Időközben egy gyermek védelembe vétele elköltözése végett, illetékesség hiányában szűnt meg .
Két gyermek esetében a gyermekjóléti szolgálat védelembe vételi javaslattal élt Hévíz Város jegyzője felé. A javaslat elutasításra került, a gyermekeket a továbbiakban alapellátás keretében gondozzák. 

Ideiglenes hatályú elhelyezésre ez évben sem volt szükség. 

5. Hévíz Városi Gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatok

A hivatal 2008. évi ügyiratforgalom adatai: alapszám: 84, alszám: 564, összesen: 648.

A döntések száma 87, fellebbezés 6 volt, melyből saját hatáskörben visszavont döntés 2, államigazgatási úton helybenhagyott 3, megsemmisített döntés pedig 1 volt.   

Döntések megoszlása főbb ügycsoportok szerint:

-  kapcsolattartás szabályozása 


 2

- kapcsolattartás végrehajtása



25

- gyermektartásdíj megelőlegezés


 1

- gyámság, gondnoksági ügyben

            26

- kiskorúak vagyoni ügye



  8




Kapcsolattartás szabályozását egy esetben kérte a nagyszülő, egy esetben pedig a szülő, melyet hatáskör hiányában el kellett utasítani, mivel gyermekelhelyezési per van folyamatban. 

A kapcsolattartás végrehajtása során a 25 végzés négy szülő kapcsolattartásának végrehajtása során keletkezett, ebből egy esetben 14 végzés, a másik esetben pedig 4 végzés született. 

Gyermektartásdíj megelőlegezését egy szülő kérte, kérelmét – jövedelmi viszonyaira tekintettel el kellett utasítani. 

Vagyoni ügyek során 8 határozat született, melyből egy döntés volt elutasítás. Három ügy kapcsán kellett eseti gondnokot kirendeli a kiskorú képviseletének ellátására.  

Gyámság alatt két gyermek áll, mindkettőt családba fogadták.

Gondnokság alatt állók száma 13, melyből 8 kizáró és 5 korlátozó, egy esetben rendeltem ideiglenes gondnokot. Gondnoksági ügyben a bíróság általi felülvizsgálatra nem került sor. Hivatásos gondnokot Hévíz Város Önkormányzata nem foglalkoztat, a gondnoki teendőket családtagok látják el. 

Nyilvántartott ingó- és ingatlantulajdonos


- kiskorú
40



(betéttel rendelkezik 4, értékpapírral rendelkezik 2 gyermek)


- gondnokolt
9



(betéttel rendelkezik 4, értékpapírral is rendelkezik 2 gondnokolt)

A hivatal illetékességi területén átmeneti, illetve tartós nevelésbe vett gyermek nincs. 

Jegyzői hatáskörben gyámhatósági intézkedésre – a védelembe vételi ügyeket leszámítva – nem került sor.

6. Szakmai ellenőrzések tapasztalatai

2008. évben a felügyeleti szervek gyámhatósági területen szakmai ellenőrzést nem tartottak. 

Keszthely Város Jegyzője, mint a működést engedélyező szerv, a Szombathelyi Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal, mint a nyugat-dunántúli régió módszertani feladatait ellátó intézménnyel, ellenőrizte a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységét. 
7.  A jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása

Az ország-szerte tapasztalható elszegényesedés, az önhibán kívül alacsony jövedelem, a munkanélküliség, a romló anyagi helyzeten túl mentális problémát is felvet. Az ifjúság körében egyre inkább előtérbe kerülnek a negatív normák. Így a gyermekek egyre jobban veszélyeztetetté válhatnak. Az iskolák ifjúságvédelmi felelőseinek ezért nagyobb hangsúlyt kell fektetni a gyermekkorú bűnelkövetés, az iskolán belüli erőszak megakadályozására. Kiemelten kell kezelni a családon belüli erőszak, különösen a gyermekbántalmazásnak és elhanyagolásnak megelőzését. Figyelemmel kell kísérni a gyermeki jogok érvényesülését.
Az egyenlő bánásmód követelményét kiemelt módon érvényesíteni kell a gyermekvédelem területén. 

A jelentkező igények miatt szükséges a meglévő óvoda fejlesztése mellett egy bölcsőde létrehozása, a bölcsődei feladatellátás biztosítása.  Hévíz városában a lakosságszámot alapul véve nem kötelező önkormányzati feladat a bölcsődei ellátás, de a jelenlegi gazdasági helyzetben egyértelmű, hogy ezen ellátásra való igény egyre növekedni fog. A tervek szerint két bölcsődei csoport indulna.  
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alternatív szabadidős tevékenységként, havi rendszerességgel megszervezett játszóházát továbbra is működtetni kell. A játszóházban  átlagosan 10-15 gyermek van jelen, tevékenységükbe a gyermeküket kísérő szülő, nagyszülők is bekapcsolódnak. 

A jövőben is meg kell szervezni az ingyenes nyári tábort.  A nyári szünidőben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a napközbeni ellátás érdekében 2008. július, illetve augusztus hónapban egy hetes ingyenes tábort szervezett.  A július tábort 14, az augusztusit 18 gyermek vette igénybe. A tábort a Dr. Moll Károly Orvos Emlékére Alapítvány, Hévíz Város Önkormányzata és a Z+D Kft. támogatta. 
A gyermekek napközbeni felügyeletét meg kell szervezni az iskolai szünidő alatt is. 

Nem megoldott a gyermekek átmeneti elhelyezése, melyet a helyi rendelet helyettes szülő alkalmazásával oldana meg, képzett helyettes szülő e feladat ellátására nem jelentkezett. 
Hévíz Város Önkormányzata támogatta és a jövőben is támogatni kívánja a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kezdeményezéseket. Kapcsolódni kell a társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiájában meghatározott célokhoz.  

8. Fiatalkorú bűnelkövetők 
Hévíz Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a bűnmegelőzésre, a bűnelkövetővé, áldozattá válás megelőzésére. Hévíz Város Önkormányzata Közbiztonsági, bűnmegelőzési koncepcióval rendelkezik. A koncepció a közbiztonság helyzetének javítása érdekében bűnmegelőzési programtervet tartalmaz, mely az összbűnözés visszaszorítását, a személy elleni erőszakos, vagyon elleni bűncselekmények visszaszorításán kívül célul tűzi ki a szenvedélybetegségek elterjedésének megakadályozását, a családon belüli erőszak kezelését. 
Hévíz városban gyermekkorú vagy fiatalkorú bűnelkövető nem volt. 
9. Civil szervezetekkel történő együttműködés

A városban működő civil szervezetek elsősorban a szabadidős programokban, valamint a bűnmegelőzésben és közbiztonság megőrzésében vesznek részt. Az Önkormányzat e szervezetek tevékenységét anyagilag is támogatja. 
A gyermekek zenei képzését segíti a Hévízi Fúvósműhely Alapítvány, a Musica Antiqua Alapítvány. 
A Hévízi Gyöngyszemek Táncstudió Alapítvány a fiatalok körében a hagyományok ápolása mellett a modern táncok ismeretét is célul tűzte ki. 
Az Illyés Gyula Általános Iskoláért Alapítvány többek között – anyagi lehetőségeiktől függően - segíti a gyermekek nyári táboroztatását. 

A Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület a város közbiztonságának javítása, a bűnözés megelőzése, illetve csökkentése érdekében működik. 
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat nagy számban kapott az év során gyermek- és felnőtt ruhaadományokat, melyeket a rászorulók, a gondozott családok részére rendszeresen eljuttat.  A Máltai Szeretetszolgálattal is szoros a kapcsolata a Szolgálatnak, különböző adományokat juttattak el segítségükkel (berendezési tárgyak, élelmiszer) a rászorulóknak. 

A Dr. Moll Károly Alapítvány segítségével valósulhatott meg a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett és működtetett nyári tábor.  

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az értékelést megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

A döntés egyszerű többséget igényel. 
Hévíz, 2009. május 12.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelést elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Hévíz Város Jegyzőjét, hogy az értékelést a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltségének küldje meg.

     Felelős: Vértes Árpád polgármester

     Határidő: 2009. május 31. 

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEZÉSEK

1. A bizottság nevének feltüntetése: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2008. május 19.

3. A bizottság határozatképessége: határozatképes

4. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Bizottság egyhangúlag, hét igen szavazattal Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelést a Képviselő-testületnek  elfogadásra javasolja. 

Értékelés Hévíz Város Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról


