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……… sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2009. június 30.-i ülésére

Tárgy: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.) számú rendelet módosítása
Az előterjesztést készítette: Dr. Szántó Endre közművelődési és közoktatási referens

Megtárgyalta: Oktatási-, Művelődési- Egészségügyi és Szociális Bizottság

                        Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott:

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:

                                                                                            Vértes Árpád

                                                                                             polgármester

I.

Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra

Hévíz város Önkormányzata az Oktatási Minisztérium által kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat első éve, 2001. óta minden évben jelentős összegekkel támogatta a felsőoktatásban tanuló hévízi diákokat. A támogatási rendszer szociális alapú. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 16/2003. (VI. 7.) számú OM rendelet, valamint a 22/2005. (VII. 26.) számú OM rendelettel módosított 12/2001. (IV. 28.) OM rendelet, majd az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgált.

A felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) számú Kormányrendelet Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj című fejezetének 21 § (1) bekezdése értelmében a hallgató szociális helyzetének megítélésekor figyelembe kell venni a család jövedelmi helyzetét, a képzési hely és a lakóhely közötti távolságot, a fogyatékos hallgatók esetében mekkora összeget kell fordítani a különleges eszközök beszerzésére. Figyelemmel kell lenni a hallgatóval közös háztartásban élő eltartottak számára, az egészségi állapotuk miatt rendszeresen felmerülő kiadásokra, az ápolásra szoruló hozzátartozó gondozásával járó költségekre. A szociális helyzet megállapítása során a család vagyoni helyzetének vizsgálatára nem tér ki a jogszabály.
Az ösztöndíj kizárólag a pályázó szociális helyzete alapján ítélhető meg, az ösztöndíj megítélésekor a pályázó tanulmányi eredménye nem vehető figyelembe.
Hévíz város Önkormányzatának Képviselő-testülete 15/2007. (VII. 1.) számú rendeletével szabályozta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi alkalmazását.    

A rendelet alkalmazásában az a hallgató tekinthető szociálisan rászorultnak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át (jelenleg: 71.250 Ft.), egyedülálló esetén annak 300 %-át (jelenleg: 85.500 Ft.) nem haladja meg.

„A” típusú pályázat esetén:

Az ösztöndíjban kizárólag olyan nappali tagozaton már tanulmányokat folytató felsőoktatási hallgatók részesülhetnek, akik állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt.

„B” típusú pályázat esetén:

Az ösztöndíjban kizárólag olyan (az adott tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) fiatalok részesülhetnek, akik az adott tanévtől kezdődően állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott, első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. 
Nem jogosultak Bursa Hungarica ösztöndíjra:

A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók, a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói, PhD képzésben résztvevők, külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók.

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatban részt vevő hévízi tanulók száma 2008. évben 85 fő, a 2009. évben 73 fő volt. A jelentkezők számának csökkenése a helyi rendeleti szabályozásból is adódott, mert a rendelet ismeretében többen – akiknek az egy főre jutó jövedelme meghaladta a rendeletben megfogalmazott határt – be sem adták pályázatukat.
Hévíz Város Önkormányzata 2008. évre 4,7 millió forintot, 2009. évre 3,8 millió forintot különített el a költségvetésben a Bursa Hungarica Ösztöndíj-támogatásra.

2.) Korábbi döntések végrehajtásának értékelése

A felsőoktatási intézményekben tanuló hévízi fiatalok között pozitív a visszhangja annak, hogy Hévíz Város Önkormányzata jelentős anyagi támogatást biztosít számukra a Bursa Hungaica ösztöndíjpályázat keretében. Városunkban 2001 és 2006 között minden jelentkező megkapta a maximális ösztöndíj támogatást. Az alapvető kiindulási pont az volt, hogy felsőoktatási intézményben, a lakóhelyüktől távol tanuló diákok mindegyike, ha különböző mértékben is, de rászorul a támogatásra.

3.) A téma szakmai elemzése

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007 (VII. 1.) önkormánízati rendelet megalkotását követően volt – igaz csekély számú – pályázó, (2008. évben 3 fő, 2009. évben 4 fő) aki a helyi rendelet értelmében a család egy főre jutó jövedelmének nagysága miatt nem kaphatta meg a szociális alapon adható Bursa Hungarica ösztöndíj támogatást. Ezek a tanulók elsősorban alkalmazotti munkaviszonyban álló szülők gyermekei, akik egyéb bevételi forrással nem rendelkeznek. 

Az említett alapvető kiindulási pont értelmében, mely szerint a felsőoktatási intézményekben, a lakóhelyüktől távol tanuló diákok mindegyike, ha különböző mértékben is, de rászorul a támogatásra, felmerült az az elképzelés, hogy a Bursa Hungarica rendelet mellett szükséges lehet egy másik rendelet alkotni a hévízi állandó lakhellyel rendelkező tanulók számára, akik a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton a helyi rendeletben meghatározott jövedelemszabályozás miatt nem tudnak részt venni. A helyi rendelet alkotására a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16 § (1) bekezdése alapján Hévíz Város Önkormányzat képviselő-testületének lehetőssége van.

Magyarország ismert nehéz gazdasági helyzete, a már eddig megismert megszorító intézkedések, (az ÁFA kulcs 5 %-os emelése, vagyonadó bevezetése stb.) miatt egyre nehezebb mindenki számára a megélhetés. Azt még nem is tudjuk, hogy az új személyi jövedelemadó törvény milyen újabb terheket ró a lakosságra. Ezért Hévíz város Önkormányzata – erejéhez mérten – továbbra is támogatni kívánja azokat a családokat, akik a felsőoktatásban tanuló gyerekei miatt még nagyobb terheket viselnek.

A támogatás lehetőségei:

1.) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007 (VII. 1) rendelet 2. § (3) bekezdésének  

„(3) E rendelet alkalmazásában az a hallgató tekinthető szociálisan rászorultnak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át, egyedülálló esetén annak 300 %-át nem haladja meg.”

módosítása az alábbiak szerint: 

(3) bek „ E rendelet alkalmazásában az a hallgató tekinthető szociálisan rászorultnak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át, egyedülálló esetén annak 350 %-át nem haladja meg.”

Ebben az esetben az egy főre jutó jövedelemhatár 71.250 forintról 85.500 forintra, egyedülálló esetén 85.500 forintról 99.750 forintra emelkedne, s így azok a pályázók is részesülhetnének a támogatásban, akiket az előző két évben el kellett utasítani.

2.) A felsőoktatásban tanuló illetve felsőfokú szakképzésben részesülő hévízi fiatalok számára adómentesen adható juttatások (pl. tankönyvtámogatás) biztosítása.

A felsőoktatásban tanuló hévízi állandó lakhellyel rendelkező diákok támogatási lehetőségének kérdése napirendként szerepelt az Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság ülésén. A támogatási lehetőségek megvizsgálását követően mindkét bizottságnak az volt az álláspontja, hogy a támogatás körének kiterjesztése érdekében nem kell új rendeletet alkotni a „Bursa Hungarica” rendelet mellett, hanem ezt a rendeletet kell úgy módosítani, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár emelésével lehetőleg minden hévízi diák számára elérhető legyen a Bursa Hungarica Ösztöndíj. Ennek értelmében a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.) számú rendeletet az előterjesztés 1. sz. mellékleteként becsatolt rendeleti módosítással javasoljuk elfogadni.
4.) A tárgy kapcsolódása a munkatervhez, költségvetéshez

A rendelet módosítása esetén a támogatáshoz szükséges forrást az Önkormányzat adott gazdasági évére megállapított költségvetése biztosítja.

A rendeletmódosításhoz minősített szótöbbség szükséges.
Hévíz, 2009. június 19.
1. sz. melléklet
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.…./2009. (VII. 2.) rendelete

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.)  rendeletének módosításáról
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 51/2007 (III. 27.) Korm. rendelet 18-20. §-a és az 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.) rendeletét (a továbbiakban Ör.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §. Az Ör. 2 § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

2. § (3) bek. „E rendelet alkalmazásában az a hallgató tekinthető szociálisan rászorultnak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át, egyedülálló esetén annak 350 %-át nem haladja meg.”

2. §. (1) E rendelete kihirdetésének napja 2009. július 2.

        (2) A rendelet 2009. szeptember 1. napján lép hatályba 

Hévíz, 2009. június 30.

                     Vértes Árpád                                                 Dr. Tüske Róbert

                      polgármester                                                        jegyző 

Kihirdetve: Hévíz, 2009. július 2.

                    Dr. Tüske Róbert

                           jegyző

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2009. június 23.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.) számú rendelet módosítása” című előterjesztést a határozati javaslatban foglaltak szerint azzal a kiegészítéssel, hogy a Polgármesteri Hivatal az augusztusi képviselőtestületi ülésre dolgozzon ki a hévízi állandó lakhellyel rendelkező nem Hévízen tanuló középiskolai tanulók számára egy olyan támogatási rendszert, amely egy főre nézve hasonló nagyságú, mint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer önkormányzati támogatása.

III.

Bizottsági véleményezések
1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 24.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:
-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló 15/2007. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról készített rendelettervezetet egyhangúan – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj elbírálásának helyi szabályozásáról szóló
 15/2007. (VII. 1.) számú rendelet módosítása


