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polgármester 
Tisztelt Képviselő-testület!
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. április 28-ai ülésén megtárgyalta Felsőpáhok Község Önkormányzatának megkeresését, Hévíz Város Önkormányzatával körjegyzőség létrehozására. A képviselő-testület a körjegyzőség alakítására vonatkozó megkeresés alapján felhatalmazást adott a körjegyzőség alakításával kapcsolatos egyeztető tárgyalások lefolytatására és az egyeztető tárgyalásokról szóló tájékoztató és döntési javaslat képviselő-testület elé terjesztésére. Amint az előterjesztés keretében is jeleztük, az egyeztető tárgyalások alapját a következő tisztázandó kérdések köre kellett, hogy képezze:

A közös körjegyzőség alakítására vonatkozó kezdeményezés felveti azokat a kulcskérdéseket, amelyeket a körjegyzőségi megállapodás előkészítése előtt mindenképpen előzetesen tisztázni szükséges:

-
a körjegyzőség alakításának időpontját 2009. július 1. napjában javasolják megállapítani, időtartamát pedig határozatlan időben, 

-
kérik biztosítani a jelenleg a felsőpáhoki polgármesteri hivatalban foglalkoztatott 2 fő köztisztviselő továbbfoglalkoztatását, foglalkoztatási biztonságuk garantálásával és azzal, hogy az ő esetükben a munkáltatói jogok gyakorlásához Felsőpáhok Község Polgármesterének egyetértése szükséges, 

-
feltételként került megfogalmazásra, hogy a már említett 2 fő köztisztviselő helyben maradásával Felsőpáhokon a hévízi polgármesteri hivatalnak Kirendeltségi telephelye működjön, 

-
a kezdeményezés utalást tartalmaz a közös feladatellátás finanszírozására, mely szerint Felsőpáhok Község Önkormányzata, megtéríti az átvett két fő köztisztviselő foglalkoztatási költségeit, valamint a körjegyzőségi normatívát (3.600 ezer Ft. 2009 évben) Hévíz hívhatja le.  

A közös feladatellátás esetén pontosan tisztázni kell a már fentiekben említett hivatali feladat- és hatáskörök ellátásának pontos mikéntjét, a hivatal feladat-ellátási munkaterhét, a Hévízen, illetve a Felsőpáhokon intézhető ügyek körét, a pénzügyi- és gazdálkodási feladatkörök lehatárolását, a közös feladatellátás pontos költségvállalását, a polgármesterek hivatalirányítási hatásköreinek megosztását, a képviselő-testületek működési feltételeinek pontos biztosítását, a Kirendeltség jogállását, vezetésének kérdéskörét – tekintetbe véve a már hivatkozott pályázat keretében folyó szervezetátvilágítási feladatokat is –, javasoljuk előzetesen a fenti kérdések tisztázását. 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 35. § (2) bekezdés c) pontja értelmében a polgármester:

c) a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására.

Az előkészítés során az előkészítés érdekében még április hónapban a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői feladat-előkészítési utasítást kaptak arra vonatkozóan, hogy a hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, valamint annak mellékletét képező, az osztályok feladatjegyzéke szerint pontosan kerüljön lehatárolásra és áttekintésre a feladatok szervezésének lehetősége, körjegyzőség esetén a Felsőpáhok Község Önkormányzatának kezdeményezésében rögzített Kirendeltség keretein belül. 
Jelenleg Felsőpáhok község jegyzői állása betöltetlen, a feladatokat Dr. Horváth Éva a hévízi polgármesteri hivatal kabinetvezetője látja el. Ezért az egyeztetéseket Hévíz Polgármesteri Hivatalán belül a szükséges információk rendelkezésre bocsátásával teljes mértékben le tudtuk folytatni. 
A feladategyeztetés alapján Hévíz Város Polgármesteri Hivatala részéről a hivatali feladat- és hatáskörök ellátásának pontos mikéntjére, a hivatal feladat-ellátására, a Hévízen, illetve Felsőpáhokon intézhető ügyek körére, a pénzügyi- és gazdálkodási feladatkörök lehatárolására a  jelenlegi szervezeti struktúrák alapján következő szakmai javaslatot fogalmazzuk meg.
Hévíz Város Polgármesteri Hivatala  a hévízi székhellyel  megalakult kistérségi társulás, körzetközponti feladat és hatáskörök telepítését követően  korszerűsített szervezettel  öt osztályos felállással, csoporttagozódással dolgozik.
A hivatal szervezeti egységei, osztályok keretében működő csoportok referensek:

· Hatósági Osztály

Igazgatási Csoport

Okmányirodai csoport

· Polgármesteri Kabinet Osztály
Kabinetvezető

polgármesteri ügyintéző

Idegenforgalmi és turisztikai referens 

Sajtó referens
· Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

Városfejlesztési és Városüzemeltetési Csoport
Építésügyi csoport

Közterület-felügyeleti Csoport

· Közgazdasági Osztály

Pénzügyi-gazdálkodási Csoport

Számviteli Csoport

Adócsoport
· Szervezési és Jogi Osztály

Szervezési csoport

Jogász
Közoktatási és Művelődési Referens

Munkavállalók

Városi Gyámhivatal a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységitől elkülönülve kizárólag hévízi illetékességgel működik a. Szakmai irányítása, felügyelete, ellenőrzése a megyei  szociális és gyámhivatal  hatáskörébe tartozik 
Az önkormányzat és önkormányzati társulások működésével kapcsolatos feladatok ellátásáról, a polgármester önkormányzati, államigazgatási,  feladat és hatáskörébe tartozó  ügyek viteléről és a jegyzői hatáskörbe tartozó ügyek intézéséről, önkormányzati  intézmények szakmai irányításáról, gazdasági társaságokkal kapcsolatos tulajdonosi döntések előkészítéséről  47 fő köztisztviselő,  1  fő közalkalmazott és 5  fő munkavállaló gondoskodik.
A 47 fő köztisztviselőből 32 fő felsőfokú 15 fő középfokú iskolai végzettséggel rendelkezik.

A köztisztviselők  mindegyike a 9/1995 /II.3./ korm. rendeletben munkakörre előírt képesítésnek megfelel. 
Az önkormányzat 2009 évi költségvetésének főösszege 3. 060.762  e Ft.
Felsőpáhok Község Polgármesteri Hivatalában az ügyintézést 3 fő köztisztviselő jegyző, igazgatási és pénzügyi ügyintéző végzi.
A településnek  önálló intézménye nincs. Az Önkormányzat 2009 évi költségvetésének főösszege: 71.964 e
Hatósági Osztály:

A Hatósági Osztályhoz telepített feladatok szinte mindegyikének helyszíni ügyintézése a felsőpáhoki körjegyzőségen biztosítható. A Hatósági Osztály keretén belül működő Okmányiroda már jelenleg is kistérségi illetékességgel látja el feladatait, továbbá a Hatósági Osztály által ellátott feladatok közül Hévíz Város Jegyzőjének – mint kistérségi székhely település jegyzőjének – feladat- és hatásköre, illetékessége a falusi agroturisztikai szolgáltatási eljárások, telepengedélyezési eljárások, vásár- és piac engedélyezési eljárások vonatkozásában jelenleg is kiterjed Felsőpáhok Község Önkormányzatának közigazgatási területére. Ezen felsorolt ügyek feladatellátása továbbra is Hévízről oldható meg. A Hatósági Osztály által ellátott feladatok közül a szabálysértési ügyintézést és a birtokvédelmi ügyintézést a jegyző látta el. Ezen feladatok a köztisztviselők képesítéséről szóló jogszabály szerint I. besorolási osztályhoz, felsőfokú végzettséghez kötöttek, mely feltétel jelenleg a Felsőpáhok Polgármesteri Hivatal személyi állományában csak helyettesítés által biztosított.   
Polgármesteri Kabinet Osztály:

Feladat- és hatáskörei alapvetően a polgármester és az alpolgármesterek tisztségéhez kötődő, nem hatósági jellegű feladatok ellátását és szervezését, azok hivatali koordinációját érintik. Létrehozásának célja Hévíz Város Polgármesterének és Alpolgármestereinek feladatellátásához kötődik, ezért úgy gondoljuk, hogy Felsőpáhok Község Polgármestere ügyeinek intézése nem a Polgármesteri Kabinet feladat- és hatáskörét kell, hogy képezze, hanem ezen feladatok szervezeti- és személyi feltételeit a Kirendeltség keretén belül kell biztosítani. Azok a kabinet feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek, amelyek kifejezetten nem a polgármester személyéhez kötöttek, hanem hatósági-, önkormányzati- vagy szervezési jellegűek, teljes mértékű biztosítását szintén a Kirendeltség kell, hogy biztosítsa. 
(pl: Közreműködik a polgármester átruházott továbbá az államigazgatási hatáskörben hozott döntéseinek előkészítésében. Irányítja a lakossági fórumok szervezését, közreműködik az évente legalább egyszer megtartandó közmeghallgatás anyagainak összeállításában. Intézi az önkormányzati érdekegyeztető szervek részéről érkező megkereséseket, számukra a szükséges tájékoztatást megadja. Előkészíti a bíróságok népi ülnökeinek a megválasztásával kapcsolatos ügyet. Gondoskodik a önkormányzat állásfoglalásának kialakításáról a megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.
Városfejlesztési és Építésügyi Osztály:

Az egyeztetés során elhatárolásra kerültek azok a feladatok, amelyeket Felsőpáhok vonatkozásában továbbra is az osztálynak kell ellátni, ezek a kistérségi illetékességgel ellátott ügyek, azaz az építéshatósági feladatok, valamint a zaj- és rezgésvédelmi eljárások. Ezen kívül megfogalmazódtak azok az ügycsoportok, amelyekben a Városfejlesztési és Építésügyi Osztálynak részben Hévízről ellátva, részben a helyszínen megjelenve történő közreműködésére igény fogalmazódott meg. 
· a településfejlesztéssel kapcsolatos önkormányzati feladatok és, a településfejlesztési tervezéssel kapcsolatos feladatok ellátása 

· Beruházások lebonyolításában való közreműködés, karbantartások megvalósításának felügyelete 

· kommunális igazgatási feladatok ellátása lát el (köztemetők, víz-csatorna ügyek, zöldfelületi ügyek stb.) 

· polgári védelemmel kapcsolatos feladatok műszaki vonatkozásai 

· honvédelmi igazgatás feladatai 

· tűzszerészeti mentesítéssel kapcsolatos ügyek 

· vízszennyezéssel kapcsolatos ügyek 

· honvédelemmel kapcsolatos feladatok 

· ipari igazgatás (közvilágítási) ügyek 

· környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos ügyek 

· közlekedési igazgatási ügyek 

· vízügyi igazgatási ügyek 

· hírközléssel kapcsolatos ügyek 

· munkavédelemmel kapcsolatos ügyek 

· katasztrófa elhárítás, és a vis maior események feladatai 

· települési közművek üzemeltetéséről való gondoskodás, üzembiztonság felügyelete, a közlekedési területek közlekedésre alkalmas állapotának figyelemmel kísérése

· közreműködés a helyi energia ellátásban, televízió szolgáltatásban, telefonellátásban és egyéb infrastrukturális  kérdésekben. 

A feladatok közül a várható legnagyobb leterhelést okozó feladatcsoport a településfejlesztéssel kapcsolatos önkormányzati feladatok, valamint a beruházások, karbantartások lebonyolításával, elvégeztetésével kapcsolatosak. 
Ezen feladat-ellátási terület azt jelentené, hogy a Városfejlesztési és Építésügyi Osztályon vagy a jelenleg létszám bővítése nélkül a meglévő személyi állomány bevonásával, vagy tekintettel a pályázati és projekt adminisztráció, mint a településfejlesztéshez és beruházásokhoz kötődő cél igen fokozódó munkaterhelésére, erős adminisztráltságára létszám bővítés keretében lehet a feladatot ellátni. Ennek pontos nagyságrendje jelenleg csak becsülhető, adott időszak munkaterhelése alapján pontosítható csak. 
Közgazdasági Osztály:

A pénzügyi gazdálkodási feladatok lebonyolításának szakmailag két legjobb variációja az, hogy első esetben minden gazdálkodási feladat a Kirendeltségen történik, ez azonban felveti a vezetői ellenőrzési kontrollok e kiemelten fontos területen történő korlátozott érvényesülését. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi vezetője a Közgazdasági osztályvezető az, aki teljes felelősséggel jegyzi ellen a város beszámolóját és alapvetően a kötelezettség vállalásokat. Ezért a felelőssége miatt meg kell adni számára a lehetőséget a pénzügyi és gazdálkodási folyamatok nyomon követhetőségére.
A másik megoldás, mely szerint a kötelezettség vállaló – mint minden esetben Felsőpáhok Község Polgármestere, az ellenjegyzési jogkörök a jelenleg a Polgármesteri Hivatalban kialakult rend szerint alakulnának, melynek alapján ellenjegyzői 1 millió forint feletti kötelezettség vállalásoknál és a személyi jellegű kötelezettség vállalásoknál a jegyző, ezen határ alatti kötelezettség vállalásoknál pedig a közgazdasági osztályvezető, érvényesítő pedig a Kirendeltségen foglalkoztatott mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkező II. besorolási osztályú (középfokú végzettségű) köztisztviselő.

Körjegyzőség működése esetén függetlenül az önkormányzatok számától az önkormányzatok gazdálkodási feladatait ellátó hivatalnak egy pénzügyi-gazdasági vezetője lehet, aki a közgazdasági osztályvezető.
A jelenlegi szakmai és ellenőrzési szakmai álláspontok szerint a pénzügyi- és gazdálkodási szabályzatokat a gazdálkodási folyamatok végrehajtó szervére, a Polgármesteri Hivatalra kell kibocsátani, ezért álláspontunk szerint a Hévízi Polgármesteri Hivatal szabályzatainak hatályát javasoljuk a Kirendeltségre alkalmazni. 
Az adóigazgatási feladatok Kirendeltségen történő ügyintézése biztosított, Felsőpáhok községben jelenleg magánszemélyek kommunális adója, építményadó, iparűzési adó, idegenforgalmi adó, gépjármű adó és talajterhelési díj került kivetésre. Ezen feladatoknak mind a hatósági ügyintézése, mind a könyvelése a jelenleg kiosztott munkaköri leírások szerint biztosított. Ezek egyébként is olyan ügyek, amelyek általában jelentős ügyfélforgalmat generálnak, ezért az adóigazgatási ügyek szempontjából az a jó feladatszervezés, amely az ilyen jellegű ügyfélszolgálatokat az adózók számára minél közvetlenebb módon elérhetővé teszi. 
Szervezési és Jogi Osztály:

A Szervezési és Jogi Osztály ellátja az önkormányzati testületek működéséhez kötődő feladatokat, a hivatali munka szervezését- és felügyeletét, jogi ügyek intézését. Az egyeztetés során tisztázódott, hogy ez az a feladatcsoport, amelyek ellátása szinte teljes mértékben Felsőpáhok Község Jegyzőjéhez kötődött, ezeken a területeken nemcsak vezetői, hanem az ügyintézői feladatokat is a jegyző látta el. A felsőpáhoki jegyzői állás betöltetlensége óta ezeket a feladatokat a Hévízi Polgármesteri Hivatal kabinetvezetője látja el. A következőkben felsorolt feladatcsoportok Kirendeltségen történő ellátása véleményünk szerint indokolt, azonban ennek jelenleg a személyi feltételrendszere a két középfokú végzettségű (II. besorolási osztályú) köztisztviselővel nem biztosítható. 
· önkormányzati testületek Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítése, karbantartása 

· munkaterv készítés 

· ülések napirendi pontjainak összeállítása, polgármesterrel történő egyeztetés 

· előterjesztések, rendelet tervezetek kidolgozása azok jogi és törvényességi felülvizsgálata 

· bizottsági ülések koordinálása 

· ülések összehívásához vezetéséhez kapcsolódó segítségnyújtás

· jegyzőkönyvek elkészítése, elektronikus feldolgozása, törvényességi vizsgálatra történő felterjesztése

· Képviselő-testületi ülés kivonatainak elkészítése, önkormányzati képviselők döntésben érintettek részére történő eljuttatása, rendeletek kihirdetése,
· testületi döntések végrehajtásában való közreműködés 

· közadattárban történő közzététel

· átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntések és a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek előkészítése 

· képviselői munka segítése 

· az önkormányzat Gazdasági Programjának koordinálása

· közmeghallgatás szervezése, beszámoló elkészítése
· önkormányzati társulásokkal kapcsolatos ügyek intézése 

· önkormányzati képviselők, bizottsági tagok vagyonnyilatkozatának őrzése 

· önkormányzati működés nyilvánosságával és az e-közigazgatással kapcsolatos feladatok ellátása 

· közérdekű kérelmekkel és panaszokkal, bejelentésekkel kapcsolatos ügyek koordinálása 

· közszolgálati szabályzatból adódó feladatok 

A Felsőpáhoki képviselő-testület üléseinek előkészítését és az üléseken történő jegyzői jelenlétet - tekintettel a hévízi feladatok nagyságrendjére – a jegyző megbízottja látná el.  
Hévíz Város Jegyzőjeként ezen feladatok megfelelő szakmai szintű és törvényes biztosítása érdekében a jegyzői feladatok ellátáshoz kötődő képesítéssel (mely igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudomány doktori képesítés vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés) rendelkező személy foglalkoztatását a Kirendeltségen indokoltnak látjuk.  

A Kirendeltséget vezető köztisztviselő a Kirendeltségen elvárt és ellátandó ügyek súlya- és jelentősége vonatkozásában, teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőként osztályvezetői megbízás alapján vezetné a Kirendeltséget, és a jegyző megbízottjaként venne részt Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésein, és látná el a jegyzői hatáskörbe címzett feladatok vezetését, felügyeletét, felelne a Kirendeltség működésének jogszerűségéért, feladatellátásnak minőségéért. A Kirendeltség vezető feladatait közvetlenül Hévíz Város Jegyzőjének vezetése és utasítása alatt látná el. Felsőpáhok Község Polgármesterének irányítási jogköre a Kirendeltség vonatkozásában a Kirendeltség vezetőre vonatkozna, mely irányítási jogkör nem terjedne ki a jegyzői feladat- és hatáskörökre.  
A Szervezési és Jogi Osztály feladatai között szerepel a választásokkal, népszavazásokkal kapcsolatos feladat- és hatáskörök ellátása és szervezése. Ez azt jelenti, hogy választások, népszavazások esetén Polgármesteri Hivatalonként egy helyi választási iroda működik, melynek vezetője a jegyző, ezért ezen feladatok ellátását, a helyi választási iroda feladatait Hévíz Város Polgármesteri Hivatala keretében kell megszervezni. 

A szakmai egyeztetés alapján tisztázódott, hogy 3 fővel működő polgármesteri hivatalban az ügyek folyamatos vitele, a munkakörök helyettesítése, folyamatos és állandó problémát jelent, ezért körjegyzőség létrehozása esetén az ügyek folyamatos vitele érdekében a Hévízi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek a helyettesítésekben részt kell venniük. 
A Felsőpáhok Község Önkormányzata által foglalkoztatott személyek foglalkoztatása (pl.: falugondnok, megbízott könyvtáros, karbantartók) nem a Polgármesteri Hivatal állományában történne, hanem ők Felsőpáhok Község Önkormányzatával állnak munkajogviszonyban, azonban személyzeti ügyintézésüket a Kirendeltségen kell biztosítani.

Az iratkezelés vonatkozásában mind az a megoldás, hogy egységes iratkezelő rendszerben távmunka állomásról a Kirendeltség beiktatja az ügyeket, mind az a megoldás, hogy a Kirendeltség önálló iratkezelési rendszert tart fenn, megoldható. 

A körjegyzőségi kezdeményezés is tartalmazza az ún. polgármesteri, hivatal irányítási jogkörök kérdéskörét, ennek megoldása az lehet, hogy Felsőpáhok Község Polgármestere hivatalirányítási jogköre a Kirendeltség vonatkozásában áll fent, és azon ügyekben, amelyeket Felsőpáhok község vonatkozásában a Hévízi Polgármesteri Hivatal hévízi személyi állománya lát el. Ezen irányítási jogkörök vonatkozásában abból adódóan, hogy feladat szervezési ütközések Hévíz és Felsőpáhok vonatkozásában ne lehessenek, a hévízi feladatellátás ne csorbuljon és elsőbbséget élvezhessen, korlátozást kell alkalmazni.
A Felsőpáhok község önkormányzatának kezdeményezése kiemeli az önálló hivatal fenntartása anyagi feltételeinek rendelkezésre állását. 
Az úgynevezett közigazgatási reform keretében hozandó kényszer körjegyzőségi társulások bevezetésének jelenleg rövidtávon esélye nincs. Ezt támasztják alá a kormányzat illetékeseinek közelmúltbeli nyilatkozatai.
A bemutatott feladat elhatárolások alapján tárgyalási feltételként a képviselő-testület számára javasoljuk a következők meghatározását:
- körjegyzőség létrehozása esetén az előterjesztés szerinti feladat megosztások jóváhagyását a polgármesteri hivatal és a kirendeltség között;

- annak rögzítését, hogy a Kirendeltség a polgármesteri hivatal osztály szintű belső szervezeti egysége;

- a Kirendeltség vezetését osztályvezetői besorolással rendelkező a jegyzőre megfelelő képesítéssel rendelkező köztisztviselő lássa el és nem a polgármesteri hivatal jelenlegi belső szervezeti egységének köztisztviselője, köztisztviselői, mert a hévízi feladatok változatlan szintű feladat-ellátása csak így biztosítható;

- továbbra is kellő kapacitásának kell maradnia a polgármesteri hivatalnak a hévízi kiemelt feladatok ellátására, az eltervezett szervezet-fejlesztésre a még jobb hivatali feladatellátás érdekében;  

- a Felsőpáhoki polgármesteri hivatal köztisztviselőinek tovább foglalkoztatása csak a hévízi polgármesteri hivatal köztisztviselővel, azonos feltételekkel várható el, ide értve juttatási rendszerüket és a tovább foglalkoztatás biztonságát, melyet szervezet átalakítás, feladat racionalizálás stb. esetén nem lehet garantálni;

- az egységes polgármesteri hivatal köztisztviselőinek közszolgálati jog szerinti munkáltatói intézkedései (átirányítás, munkakör módosítás, átszervezés stb.) nem korlátozhatóak;

- a Kirendeltség vezetését a jegyző vezetése alatt a kirendeltség vezető látja el, gyakorolva a kiadmányozási jogköröket;

- Felsőpáhok község önkormányzata a viseli a Kirendeltségen munkát végző köztisztviselők (legalább 3 fő) teljes foglalkoztatási költségét (megtérítve Hévíz Város Önkormányzatának), viseli továbbá a Kirendeltség fenntartásának, működtetésének összes kiadását, nem zárkózik el attól, hogy az általa megszabott feladatok függvényében a működtetés pénzügyi feltételei évente a rögzített minimum-finanszírozást nem csorbítva újra tárgyalásra kerüljenek, kezdeményezés esetén;

- a mindenkori teljes körjegyzőségi normatíva, kiegészítő normatíva átadásra kerül Hévíz Város Önkormányzata számára a hévízi polgármesteri hivatalban felmerülő költségek ellentételezéseként; 

- a körjegyzőségi megállapodás nyitottságát a Hévízi Kistérség önkormányzatai számára a felek biztosítják;

- a hivatalirányítási polgármesteri jogköröket pontosan tisztázni kell, Felsőpáhok község polgármesterének és képviselő-testületének csak  a Kirendeltség vonatkozásában állhat fenn ilyen jogköre, azzal, hogy a Kirendeltség kapacitását meghaladó feladatokhoz Hévíz Város Polgármesterének, vagy Képviselő-testületének előzetes jóváhagyása szükséges, a Kirendeltségi feladatok ellátása nem akadályozhatja Hévízi feladatok ellátását;
- a polgármesteri hivatal fejlesztésének pályázataiban, a e-közigazgatási feladatok megvalósításában az önkormányzatok együttműködnek és annak költségeit lakosságszám arányában finanszírozzák;

- a Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a Hévíz Város Jegyzőjének megbízottja vesz részt, ellátva az önkormányzati működéssel, a polgármester feladataival kapcsolatos jegyzői feladat- és hatásköröket a Felsőpáhok Község Önkormányzatának polgármestere és Képviselő-testülete irányításával, Hévíz Város Jegyzőjének vezetési jogköreivel;

- az önkormányzatok vállalják, hogy a körjegyzőségekre vonatkozó jogszabályi rendelkezések módosulása esetén e feltételek szerint működtetik tovább a jelenleg az Ötv. 38. § (3) bekezdése szerinti körjegyzőséget, illetőleg a jogszabályi rendelkezések ezt megakadályozó szabályozása esetén bármelyik fél a jogszabályi rendelkezések szerinti legrövidebb határidővel felmondhatja a megállapodást;

- amennyiben a közigazgatási reform keretében a közigazgatási feladat és hatáskörök olyan mennyisége kerül beszervezésre a kistérségi székhely település hivatalához, mely nem indokolja a Kirendeltség működését annak fenntartását újra kell tárgyalni
Az előterjesztésben foglalt Hévízi tárgyalási feltételek előterjesztési javaslatát Hévíz város polgármestere Felsőpáhok község polgármesterével 2009. június 17-én tartott egyeztetésen Hévíz város jegyzőjének, aljegyzőjének, Polgármesteri kabinet vezetőjének és a Közgazdasági osztály vezetőjének jelenlétében ismertette. 

Felsőpáhok község polgármestere javaslatot fogalmazott meg arra vonatkozóan, hogy véleménye szerint nem kellene főállású kirendeltség vezető, mert a kirendeltség vezetését a Hévízi Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységének vezetője is el tudná látni osztott munkaidőben. Felajánlotta azt a lehetőséget is, hogy egy kb. fél éves egy éves próbaidő után át kellene tekinteni a létrejött körjegyzőség működését. A megfogalmazott javaslat esetén viszont kérné a körjegyzőségi normatíva megosztását. Nem támogatja azon javaslatot hogy a kötelezettségvállalás ellenjegyzése a Polgármesteri Hivatal gazdasági vezetője (közgazdasági osztály vezető) részéről történjen meg, ezt a feladatot a kirendeltségen kívánja ellátni. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A megszabott feladat szerint az előkészítés megtörtént a „városi jogállású körjegyzőségi megállapodás” tárgyalási feltételeinek kialakítására.
A Hévízi Kistérség Önkormányzatai közül a kormányzati elképzelések szerinti kötelező körjegyzőség (akár az 1500-2000 fős létszám határok miatt is) a pontos tervezetek ismeretének hiányában több települést is érinthet (Alsópáhok, Felsőpáhok, Rezi), amikor újra kell gondolni a kistérség közigazgatási feladatainak ellátását.

Hévíz városának a közigazgatása, a képviselő-testülete - amint már többször hivatkoztunk rá a közigazgatási tapasztalataink alapján – a középvárosi szinten kénytelen működni a feladatok súlya és nagyságrendje miatt, a rendelkezésére álló kapacitásokat maradéktalanul feladataira fordítva. 

Az erőforrások megosztása nem járhat azzal, hogy a Hévízi feladatok ellátása csorbát szenvedjen. Indokolt esetben a kistérségi települések olyan veszélyeztetettségében ami a helybeli ügyfélfogadás teljes elvesztésével járna közös és mindenki számára jó megoldást kell találni. Jelenleg ennek kényszerítő sürgőssége nem áll fenn.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet álláspontjának kialakítására.

 Hévíz, 2009. június 19.
 II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének körjegyzőség alakítására vonatkozó megkeresésére, az előterjesztésben foglalt feltételek szerint tudja az Ötv. 38. § (3) bekezdése szerinti „körjegyzőség” létrehozását támogatni. 

2. A vonatkozó előkészítő tárgyalásra felhatalmazza Hévíz Város Polgármesterét, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, valamint Hévíz Város Jegyzőjét. 

3. Az egyeztető tárgyalásokról szóló tájékoztató és döntési javaslat képviselő-testület elé terjesztésére felkéri Hévíz Város Polgármesterét.

Felelős: Vértes árpád polgármester


  Czövek Imre bizottsági elnök



  dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2009. szeptember 30.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 24.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

A bizottság az előterjesztésben foglalt tárgyalási feltételeket megismerte, és azokat támogatja, azonban a körjegyzőség létrehozásának jelenleg nem támogatja a sürgősségét.

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

          -

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Felsőpáhok Község Önkormányzatának megkeresése Hévíz Város Önkormányzatával Körjegyzőség létrehozására” című előterjesztés tárgyában – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a 4. pontban megfogalmazottakat foglalta határozatába.
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