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1. Támogatási megállapodás

A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület Hévíz Város Önkormányzatával kötött éves támogatási megállapodás keretében végzi városmarketinggel kapcsolatos feladatainak ellátását 2006-óta. A 2008. március 14-én megkötött együttműködési megállapodás értelmében 32 millió Ft-os támogatási összeg került meghatározásra a 2008-as évre, amit a 2008. október 3-i keltezésű módosítás 3 millió Ft-tal egészített ki. Az önkormányzati tagdíjjal együtt közel 36 millió Ft-tal támogatta Hévíz Városa az egyesületet. A támogatási szerződés értelmében ebből az összegből 12,9 millió Ft-ot a Tourinform Iroda működési kiadásainak fedezésére (iroda bérlet, energia költségek, posta, irodaszerek, bérköltségek, stb.) fordított az egyesület, míg a fennmaradó 23,1 millió Ft-ot marketing tevékenységre. Az együttműködésben rögzített célok megvalósítására az egyesület az átadott pénzeszközt felhasználta, a felhasználásról a megállapodásban rögzített határidőig (2009. február 28.) elszámol.

2. Az Egyesület működésének személyi és tárgyi feltételei


2.1. Az elnökség tevékenysége

Közgyűlések között az elnökség feladata és hatásköre az egyesület tevékenységének koordinálása. A 7 fős elnökség a közgyűlés által rábízott kötelezettségének eleget tett, a 2008-as év során havi rendszerességgel tartotta meg elnökségi üléseit. Az elnökségi ülések során meghozott határozatok és javaslatok jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek. A 2008. január 23-i közgyűlés határozata alapján személyi változások történtek az elnökség összetételében. Móricz Szilviát és dr. Erdei Jánost visszalépésük után dr. Hegedűs Lajos és dr. Varga László váltotta az elnökségben. Az új tagokkal felállt elnökség továbbra is hatékony és gördülékeny munkavégzésre volt képes a város érdekében. Az elnökség döntéseiben szakmai álláspont alapján határozott az egyes marketing akciók kapcsán.


2.2. A titkár és az irodai dolgozók tevékenysége


Személyi változások nem történtek az egyesület alkalmazottai körében. Az egyesület titkára és marketing menedzsere az elnökség által rábízott feladatokat eredményesen látta el, többek között a pályázatírás és elszámolás, a marketing kampányok lebonyolítása, a kiadványok kivitelezése, a kiállítási részvételek szervezése, a térségi együttműködések és a Tourinform Iroda vezetése terén. Az irodavezető-helyettes a vendégforgalommal kapcsolatos és adminisztratív feladatait maradéktalanul elvégezte. 


A tevékenységek bővülése és költséghatékonyság miatt gyakornok alkalmazására is sor került. A nyári időszakban, a meghosszabbított nyitva tartás időtartamában a Szent András Reumakórház Kht. segítette az információ nyújtást egyik munkatársának ideiglenes áthelyezésével a Tourinform Irodába. Emellett rövidebb időszakokra hévízi diákok is alkalmi munkát vállaltak az egyesületnél (pl. a Borfesztiválra való kitelepülés kapcsán).

2.3. Az Egyesület működésének tárgyi feltételei

Az idei év során nem került sor a tárgyi eszközök bővítésére. A meglévő eszközöket az egyesület karbantartotta, és a napi munkavégzés és vendéginformálás során hasznosította. Változatlanul ingyenesen internet használat áll a vendégek rendelkezésére az irodában, amit rendszeresen igénybe vesznek. A 2007. év során beszerzett kiállítási kellékeket (expo fal, roll upok, pult, prospektustartó) az egyesület mellett tagjaink is rendszeresen használtak kiállítások és workshopok alkalmával. 

Iroda működtetéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételek rendelkezésre állnak, ezek által biztosított a folyamatos munkavégzés.

3. A Tourinform Hévíz iroda elvégzett feladatai

A Tourinform iroda tevékenységei közé tartozik: 

- az információnyújtás

- az információgyűjtés 

- turisztikai vásárok

- kapcsolattartás szakmai szervezetekkel

- egyéb szolgáltatások

3.1. Információnyújtás
Sokrétű feladatot végzünk az informálás területén, mivel az érdeklődőknek telefonon, faxon, levélben, e-mailben adunk három nyelven, magyarul, németül és angolul információt. A turisták részéről előforduló gyakoribb kérések, kérdések a következők: helyi, illetve környékbeli turistatérkép kérése, nevezetességek a városban, valamint a környéken, kirándulóhelyek, túraútvonalak, szálláskeresés, helyközi buszjáratok, MÁV menetrend keresése, aktuális repülőjárat-információ, szolgáltatók utáni érdeklődés (étterem, fodrász, kozmetikus, masszőr, cipész, órás, keramikus, ékszerész stb.), aktuális programok. Ehhez számos prospektus, térkép, eseménynaptár áll rendelkezésünkre, melyeket a turisták örömmel fogadnak.

3.2. Információgyűjtés

Ahhoz, hogy naprakész, hiteles információkat, színvonalas szolgáltatást tudjunk adni a vendégeknek, fontos a széleskörű tájékozódás. Ehhez nyújt segítséget egyrészről az internet. 

Másrészről olyan kérdőívet készítettünk három nyelven, mely az ide érkező turisták utazási szokásait vizsgálja. A több mint 300 db kitöltött kérdőívből (életkorra, nemzetiségre és nemre való tekintettel) következtetéseket vonhattunk le a vendégek szokásait, igényeit illetően. A kérdőív kiértékeléséből származó megállapításaink között szerepel, hogy a vendégek fele gyógykúrázni jön, kisebb részük wellness - kikapcsolódásra vágyik, míg mások új régiót szeretnének megismerni. A Hévízen eltöltött éjszakák száma szerint teljesen megoszlanak a vendégek: 30%-uk 6-7 éjszakát, 40%-uk 2-3 hetet, 30%-uk egy hétnél kevesebb időt töltött a városban. Vendégeink elégedettségi mércéje igen magas értéket mutat, kb. 95%-uk ajánlaná barátainak Hévízt. Számunkra ez nagyon kedvező, mivel az ide érkezők többsége is ismerősei ajánlásával jutott Hévízre.

Már több mint másfél éve gyűjtjük a vendégek panaszait, sérelmeit is (néha ilyen is előfordul), melyek közül leggyakoribb az akadálymentes közlekedés feltételeinek hiánya, rossz útburkolatok a sétálóutcában, parkolási bírságok létjogosultsága, üdülési csekkel való visszaélések stb. Mivel nem egyszer ez az idevezető indok, rendkívül hálásak tudnak lenni minden segítségért, hasznos információért. Hálájuk jeléül már sok kedves sor került a Vendégkönyvbe vagy nem ritka az utólagos dicsérő e-mail sem. 

Napi feladataink közé tartozik a NETA (Nemzeti Turisztikai Adatbázis) frissítése. Ez negyedévenként meghatározott határidős feladatokat tartalmaz. Többek között a városunkban fellelhető szálláshelyek, vendéglátó egységek, templomok, múzeumok, műemlékek, sportolási lehetőségek és egyéb fontos programok feltöltése és karbantartása volt az idei év feladata. 

3.3. Turisztikai vásárok Zala megyei standon

Debrecen (Utazás és Szabadidő Kiállítás és Vásár 2008)
2008. március 28-30. között 18. alkalommal került megrendezésre a debreceni Utazás és Szabadidő Kiállítás és Vásár a Kölcsey Központban, mintegy 3.000 m2-es területen. A hévízi Tourinform iroda a Zala megyei standon képviseltette magát egy informátorral. A stand pultján a Hévíz invitatív kiadvány, Szálláskatalógus, Magánszállások, Egészség, Wellness, 2008-as Eseménynaptár, várostérkép volt megtalálható. Tematikus kiadványokból 150-150 db, a Hévíz invitatív és Szálláskatalógusból 300 db fogyott el három nap alatt.

Budapest – Főszezon 

„Falu a város felett” címmel második alkalommal került megrendezésre 2008. szeptember 19-21. között az idei Főszezon kiállítás Budapesten, a West End City Center Millennium Tetőkertjében (1062 Budapest, Váci út 1–3.). Irodánk egy informátorral itt is a Zala megyei Tourinform irodákkal közösen jelent meg kiállítóként. A szabadtéri kiállító helyszín és az esős, hűvös idő ellenére Szálláskatalógusból 100 db, a Hévíz invitatív, valamint a tematikus kiadványokból 200-200 db kelt el a három nap alatt.


3.4. Kapcsolattartás

Napi kapcsolatot ápolunk a megyei és Balaton régiós Tourinform Irodákkal, turisztikai szervezetekkel. Ennek keretében rendszeresen részt veszünk szakmai találkozókon, továbbképzéseken. 
3.5. Az egyéb szolgáltatások

· mint kereskedelmi tevékenység, Hévíz és Zala témájú könyvek, valamint Hévízről szóló DVD, Hungary Card, Balaton Card értékesítése; 
· egyéni és csoportos vendégek számára program ajánlatok készítése;
· segítségnyújtás szállásfoglalásban;

· információ nyújtás kiegészítő szolgáltatásokról (pl.: transzfer rendelés, repülőjegy foglalás);
· ingyenes internet biztosítása a vendégek részére
4. Az egyesület által elvégzett városmarketing feladatok


4.1. Városi kiadványok gondozása

A városi invitatív kiadvány 7 nyelvű mutációja 2007-ben elkészült. Ennek a kiadványnak a frissítése, képcseréi és szövegi kiegészítései zajlottak az idei év elején. A megújult kiadvány címlapján az esti tófürdő épület helyett egy légifelvétel került elhelyezésre, valamint az egyes oldalakon a témákhoz kapcsolódó érdekességek lettek kiemelve „szövegbuborékokban”. A kiadvány magyar, német és angol nyelven 20-20.000 példányban készült, oroszul 10.000 példányban. Erre a 70.000 kiadványra a „Balatoni turisztikai régió ismertségét növelő turisztikai marketingeszközök és település közeli turistautak felújításának támogatása” elnevezésű pályázatból 46%-os támogatási intenzitással nyert pályázati forrást az egyesület. Feltétel volt a pályázatban a Balaton régiós térkép és Tourinform Irodák megjelentetése, így ezek is szerepelnek az átszerkesztett prospektusban. Pályázaton kívül az olasz nyelvű kiadvány került még újranyomásra 5.000 példányban. A francia és kínai nyelvű kiadványokból a 2007-ben rendelt mennyiségek elegendőnek bizonyultak.

Az egészség témájú kiadványunkat magyar és német nyelven 10.000 példányban, angolul 5.000 példányban rendeltük után. A kiadványnak elkészült az orosz változata, amelyből 5.000 példány fogyott 2008-ban.


A wellness kiadványból magyar, német és angol nyelven 5.000 példányt rendeltünk után, valamint ebből is elkészült az orosz nyelvű mutáció, amiből szintén 5.000 db készült. A Turizmus Trend szaklap által meghirdetett "KIADVÁNY TREND 2008" országos versenyen tematikus kiadvány kategóriában első helyezést ért el a hévízi wellness prospektus. A közönségszavazatok alapján ez a kiadvány bizonyult a legszebbnek. Ez azért is lényeges, mert ez bizonyítja, hogy nem csak szakmai szemmel nézve állja meg a helyét a prospektus, hanem a leendő vendégeink tetszését is elnyerte.

A Szálláskatalógus nagy fejlődésen ment keresztül, mivel az idei évben egységes szerkesztésben jelent meg az egyesületi és a Szobakiadók Szövetségének szálláskínálata 10.000 példányban. A három nyelvű (magyar, német, angol) katalógus így 28 oldalasra bővült az előző évi 16 oldalasról. A vendégek nagy megelégedésére az így létrejött kiadvány a teljes szállásspektrumot felöleli.


Az egyesületi tagokat feltüntető A4-es egylapos várostérkép is kedvelt volt a turisták körében, ebből 30.000 példány készült.


A felsorolt kiadványok kivitelezésére 5 nyomda pályázott. Mivel éves keretszerződésben kértünk árajánlatot a kivitelezésre és komoly ártárgyalásokat folyattunk, ezért az invitatív kiadványok darabárát sikerült 38,54 Ft-ra leszorítanunk, így jelentős megtakarítást értünk el. A fenti munkálatok összköltsége nem érte el a 6 millió Ft-ot.


Január elején került kiadásra a térségi eseménynaptár és térségi turistakalauz. A kiadvány Hévíz és térségének természeti és épített értékeit mutatta be, túratérképet tartalmazott bejelölt útvonalakkal, valamint 2008-as eseménynaptár is helyet kapott benne. Mindez 4 nyelven (magyar, német, angol és francia) jelent meg egy kiadványon belül 35.000 példányban. A kiadvány kivitelezését részben pályázati forrásból oldottuk meg.
A kiadványok mellett konferenciamappákat készíttettünk 2.000 példányban, hévízi tollakat 2.000 példányban, valamint gombkitűzőket 1.000 példányban. Ezekből tagjaink igényelhettek partnerkapcsolataik ápolására. Ezenkívül A1-es méretű magyar és német nyelvű plakátok készültek, melyeket szintén igény szerint tagjaink rendelkezésére bocsátottuk. November elejére elkészültek a 2009-es hévízi falinaptárok is, amelyeket tagjaink és partnereink körében terjesztünk.

4.2. Szakkiállítások és vásárok

A fenti kiadványokat belföldön a Tourinform hálózaton keresztül terjesztettük, valamint nagyobb mennyiséget juttattunk el a németországi külképviselethez. Helyi szinten tagjaink mellett az önkormányzat rendelkezésére is bocsátottunk a kiadványokból. Emellett turisztikai vásárokon jelentünk meg az egységes kiadványokkal.

Belföldi vásárok

Az egyesület egyéni megjelenéssel volt jelen az Utazás 2008 kiállításon Budapesten 2008. február 28 – március 2. között. A 80 m2-es egyéni építésű standon egyforma méretben az alábbi kiállítók vettek részt: Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht., Danubius Health Spa Resort Aqua****, Danubius Health Spa Resort Hévíz ****superior, Hévízi Szobakiadók Szövetsége, Hotel Európa fit****superior, Hotel Palace ***superior, Majerik Gyógyszálló ***, NaturMed Hotel Carbona****superior, Prestige Ház ****, Rogner Hotel & Spa Lotus Therme*****. A stand attrakcióit a kiállítók biztosították. Az egész napos masszírozás mellett borkóstolókkal, kvízjátékkal, koktél show-val csalogattuk a közönséget a standra. A standunkhoz érkező vendégek felé a „hagyomány és megújulás” üzenetét közvetítettük az új arculattal, a modern, letisztult formavilággal és a nagy fotófelületekkel. Az egyesületi prospektusok vasárnap délutánra szinte teljesen elfogytak közel 7000 példányszámban, így több ezer vendéghez jutottak el.

2008. március 7-9. között került megrendezésre a kecskeméti tavaszi vásár, és november 14-15. között az őszi. Ezeken is külön Hévíz standdal szerepelt az egyesület. A tavaly vásárolt expó kellékeinkkel (expó fal, roll up plakátok, pult, prospektus tartó) berendezett stand sikert aratott a vásáron a vendégek körében, és emellett jelentős költségeket is megspóroltunk vele, mivel nem kellett berendezési tárgyakat bérelnünk. A két vásáron összesen 400 db invitatív, 200 db szállás és 300 db tematikus kiadvány fogyott el.
A Spa & Wellness kiállításon november 6-9. között a Balaton régió standján vettünk részt tagjainkkal 5 pulton. A régiós standon attrakcióként masszázs várta az érdeklődőket, valamint nyereményjáték. Tagjaink részt vettek az attrakció biztosításában, és a nyereményjáték ajándékainak felajánlásában is. A vásáron összesen 300 db invitatív, 200 db szállás és 200 db tematikus kiadvány fogyott el.
Ezenkívül a Zala megyei Tourinform standon Debrecenben és a Főszezon kiállításokon vettünk részt informátorral. (bővebben lsd. 4.2. bekezdésben)

Külföldi vásárok

A 2008-as vásári szezonban új arculattal jelent meg a Magyar Turizmus Zrt. a nemzetközi vásárokon. A magyar standon két kiemelt régió volt, az egyik Budapest, a másik a Balaton. A balatoni kiemelt megjelenés egy jelentős része Hévízt jelenítette meg. A kiemelt megjelenéshez kapcsolódva közös vásári részvételt állítottunk össze azon tagjainkkal, akik erre érdeklődést mutattak. Így közös informátorokkal vettünk részt Stuttgartban január 12-20. között, Bécsben január 17-20. között, Münchenben február 14-18. között és Moszkvában március 16-19. között. A fenti vásárokon kivétel nélkül ott volt a pultunkon a szálláskatalógus, az invitatív Hévíz prospektus és a tematikus kiadványok, a megfelelő nyelveken. A Balatoni pulton egyesületünk informátora képviselte városunkat és tagjainkat a berlini vásáron március 5-9. között. Összességében a külföldi vásárokon 3.200 db invitatív, 1.800 db szállás és 1.300 db tematikus kiadvány fogyott, ami célzottan a hévízi vendégkörhöz jutott el.

4.3. Média megjelenések (Tv, Rádió, Újság, Dm)

Televíziós megjelenéseink

Január 13 - 16 között Hévízen és Keszthelyen forgatott a Magyar Televízió Főtér című turisztikai műsorának stábja. A kész filmet január 27-én (vasárnap) vetítették először, majd ezt követően ismétlésben még egyszer. Ezenkívül a televízió honlapjára is felkerült, ahonnan bármikor letölthető. A műsor nagy nézettségű, minőségi turisztikai magazin, így ez jelentős reklámfelületet biztosított Hévíznek.

Március közepétől éves keretszerződés keretében napi rendszerességgel (vasárnap kivételével) jelennek meg hévízi és kistérségi események a Duna Tv „Duna tér” című kulturális műsorában.

A Magyar Televízió 1-es és 2-es csatornáján a Napkelte műsoron belüli „Itthon otthon van” programajánlóban a nyári gazdag programkínálatunkból rendszeresen jelentek meg programajánlatok képekkel illusztrálva. Ezzel a lehetőséggel egész évben élünk, amikor tudunk országos érdeklődésre számot tartó programot ajánlani. Ezenkívül a műsor háttérképe október vége óta a hévízi tófürdő épületét mutatja.

Az ATV reggeli Jam című műsora élő közvetítéssel Hévízről jelentkezett be az adásba 2008. július 3-4. (csütörtök - péntek) 7.00 – 9.00 óra között, valamint július 7-8. (hétfő-kedd) 7.00 - 9.00 óra között. Az adások helyszíne a Tófürdő volt, így a műsort néző napi 250.000 – 280.000 ember reggelente a Tófürdő gyönyörű látványával ébredhetett. Az adások témái és vendégei hévízi kötődésűek voltak, az egészség, wellness, aktív időtöltés és a Balaton régió témakörökben. A műsor sikerét a vendég visszajelzések mutatták (számos telefonos érdeklődő volt a műsor után, akik ennek hatására döntöttek Hévíz felkeresése mellett), valamint az, hogy Hévíz után számos másik város (pl.: Balatonfüred, Tihany) is felkereste az ATV-t a helyszíni közvetítésekkel kapcsolatban. A forgatások lebonyolításában nagy segítséget nyújtott a Hévízgyógyfürdő Kht., aki anyagilag is támogatta a produkciót, valamint tagjaink, akik elszállásolták a közel 50 fős stábot és attrakciókat biztosítottak a műsorhoz.

Október 16-án Hévízen forgatott a Kalandjárat című műsor, ami a TV2 közkedvelt utazási magazinja. November 8-án (szombaton) került műsorba a nálunk felvett rész, amin a tófürdő mellett bemutatásra került a kerékpáros turizmus és az egregyi pincesor is.


Október 17-én a Menetrend című utazási magazin is Hévízen forgatott az RTL Klub részére. A műsor, ami a város egészét bemutatta a november 3-i héten, többször ajánlóként is megjelent az RTL Klub adásán, valamint a teljes anyag is vetítésre került.
A Channel 4 csatorna Coach Trip „Busz utazás” című valóság-show-ja forgatott október 6-án Hévízen. A műsornak 2-3 milliós nézettsége van Angliában, ahol 2009 januártól kerül adásba a műsor, melynek Hévízi része februárban lesz vetítve. A szereplők lovas programon vettek részt, majd ezt követően a tófürdőt látogatták meg, ahol az őszi napsütésben fürdeni is tudtak. A programokkal egy időben a város több nevezetességénél is vágóképeket készítettek pl.: egregyi pincesor, Árpád-kori templom, sétálóutca.

Október 30-án került sor a Pannontudás Egyeteme hévízi előadására és televíziós felvételének a lebonyolítására. Az előadó dr. Szekeres László, a Hévízgyógyfürdő Kht. orvos igazgatója, aki balneológia témában tartott előadást „Gyógyítás gyógyvízzel” címen. A műsor 2009 februárjától kerül a Duna Tv műsorára.
Rádió kampányok

Szeged és Debrecen leghallgatottabb helyi rádióiban június 16 - 20. között, valamint június 23 - 27. között több százezren hallgatták Hévíz reklám spotját, ami hévízi nyaralásra buzdította a hallgatóságot. A megjelenés sikeres volt, így az akció novemberben folytatódott. 2008. november 3 - 7., valamint november 10-14. között naponta 2 alkalommal került adásba Hévíz reklám spotja. A rádiók kiválasztásában az volt a döntő érv, hogy helyi szinten ezeknek a városi rádióknak a hallgatottsága jelentősen meghaladja az országos adók hallgatottságát.

Újság megjelenések

Belföldi szakmai lapok közül a Turizmus Trendben jelent meg az Utazás 2008 kiállításhoz kapcsolódva 2 oldalas összefoglaló Hévíz idegenforgalmáról, ezenkívül a Turizmus Panorámában került bemutatásra városunk. Az utazó közönségnek szóló lapok közül az Itthon otthon van újságban két alkalommal hirdettünk hévízi üdülésről, ahol a egyesületi logo és honlapcím mellett a Szobakiadók Szövetsége is feltüntetésre került. A Világjáró Magazinban pr cikk mellett tagjaink is kedvezményes megjelenést kaptak, ezenkívül pr cikk jelent meg a városról a Blaguss Magazinban is. Irodalmi folyóiratok közül a Napútban került bemutatásra a város kulturális élete és öröksége. A Kiskegyed Fitt mellékletében az ország Top 5 Gyógyfürdőjét bemutató írásban szerepeltünk, a Maxima magazinban pedig a Kalandjárat forgatás kapcsán. A Balaton régió „Tél-Víz idején” kampányában hévízi képpel több csatornán is megjelentünk, erről részletesebben a 7.4. pontban számolunk be.

Külföldön a Magyar Turizmus Zrt. külképviseleteivel közreműködve a Berliner Zeitungban, a müncheni Abendzeitungban és a Gesunde Medizin Magazinban jelentünk meg. Az Abendzeitungban nyereményjátékkal összekötött megjelenési sorozatunk szeptemberben indult és még nem zárult le. Ennek kapcsán a nyertesek hévízi üdülésen vettek részt és élményeiket az újság közzé teszi.

Az újságok mellett számos utazási katalógusban is hirdettünk, belföldön a Neckermann téli katalógusában, külföldön a Magyar Turizmus Zrt. moszkvai külképviseletének közreműködésével a SpaExpo workshop katalógusának hátsó borítóján, valamint a hazai gyógyfürdőket bemutató katalógusban is. Ezenkívül a térségi összefogás keretében a Nyugat-Balaton n.p. Kft. által kiadott Travel Magazinban is jelen voltunk.

Direkt mail 

Május 29-én 10.000 München környéki háztartás kapta kézhez a nyereményjátékkal egybekötött, Hévízt bemutató XXL képeslapunkat. Az A4-es méretű színes képeslappal 1 hetes hévízi nyaralást nyerhettek a válaszlevelet visszaküldők, akik közül sorsolással választották ki a szerencséseket. Az így nyert címlistát további kampányainkban is felhasználjuk.

4.4. Helyi médiák

A 2007-ben a helyi lakosok tájékoztatására elindított műsorunk a Hévízi Tv-ben változatlanul adáson van. A havi rendszerességgel megjelenő műsorban olyan turisztikai témákat dolgozunk fel amelyek a helyi lakosságot érintik. Ezzel próbálunk hozzájárulni a helyi vállalkozók tudatos marketing szemléletének a kialakításához.


4.5. Internetes megjelenések

Az idei évben nagyobb hangsúlyt fektettünk az internetes kommunikációnkra, mivel már jól működő honlappal rendelkezik az egyesület, amin mindegyik tagunk szerepel. A június 13-án induló bannereink a www.utazas.lap.hu, a www.belfoldiutazas.lap.hu oldalakon egy hónapig, míg a www.startutazas.hu oldalon két hétig hívták fel a figyelmet Hévízre. A www.itthonotthonvan.hu honlapon június elejétől 3 hónapig szerepelt a reklámunk, míg a www.iranymagyarorszag.hu honlapon éves megjelenésünk van 10 témában. Az őszi-téli időszakban november 17. és december 15. között több belföldi honlapon jelentünk meg városi hirdetésekkel. A www.belfoldiutazas.lap.hu oldalon kiemelt boxban hirdettük az adventi rendezvényeket, a www.nlcafe.hu utazás rovatában bannerrel jelenünk meg, a www.utisugo.hu oldalon pr cikkben, hírlevélben és főoldali képes megjelenéssel voltunk jelen. Emellett Google adwords- re is figyelmet fordítunk, hogy a honlapunk látogatottságát tovább növeljük.

A Magyar Turizmus Zrt. külképviseleteinek honlapjára is kikerültek a bannereink, így aki Magyarország után érdeklődik az elsők között Hévízt is megtalálja. Az éves banner megjelenések keretében a www.ungarntourismus.de, a www.ungarntourismus.at, a www.gotohungary.co.uk, és az orosz www.hungary.ru valamint a www.vengria.ru honlapokon. A német és az angol lapokon a West-Balaton Kht.-vel közösen jelentettünk meg bannert, ami a www.west-balaton.hu és a www.hevizmarketing.hu címekre is átlinkel.


Az ingyenes megjelenési lehetőségekkel is élünk a világhálón, így például turisztikai fórumokon (pl.: www.ongo.hu, www.forum.index.hu, www.hoxa.hu, www.igougo.com) és videó megosztó portálokon (www.youtube.com) is népszerűsítjük városunkat.


4.6. Hévíz.hu honlap fejlesztése
Grafikai és tartalmi újratervezést követően feltöltésre került a városi honlap új formájában. Egyesületünk a turisztikai oldalak tartalmi és grafikai részleteinek kidolgozására kapott megbízást az Önkormányzat Idegenforgalmi és Sport Bizottságától, amit határidőre teljesített. Az elsődleges cél az volt, hogy a honlap arculata illeszkedjen az egyesület által képviselt szín és formavilághoz, és hogy könnyen áttekinthető, informatív tartalmat hozzunk létre. Ugyan még vannak a honlapon javításra szoruló részletek – amin a kivitelező folyamatosan dolgozik-, de már így is jelentősen „turista barátabb” felülettel találkoznak a látogatók a városi honlapon. A honlapot továbbra sem egyesületünk üzemelteti, azonban törekszünk rá, hogy az ebből eredő nehézségeket áthidaljuk.


4.7. City light kampány Budapesten és vidéken
Február hónapban Budapesten, Győrben, Debrecenben és Miskolcon összesen 150 city light plakát hirdette Hévíz városát. A hirdető felületek a nagyvárosok forgalmas, frekventált helyein hívják fel a figyelmet – éjszaka kivilágítva – a hévízi tófürdőre. A kampány célja, hogy a tél végi és a kora-tavaszi időszakban több vendéget irányítson városunkba.

4.8. Útmenti óriástáblák
A 2007-ben lekötött óriástábla felületek változatlanul rendelkezésre álltak. Egy 32 m2-es óriástáblánk az M7-es autópálya balatonfüredi leágazója előtt található, melynek bérleti időszaka 2009 szeptemberéig tart, egy 12 m2-es táblánk Sümeg előtt és egy 12 m2-es a rábafüzesi határátkelőhelyen áll. Ezek bérleti időszaka 2008. december 31-én zárul, azonban meghosszabbításukat tervezzük.


4.9. Kitelepülés a borfesztiválra
A XIV. Országos Borfesztivál során egyesületünk külön információs pulttal részt vett a programon. Célunk volt a résztvevők tájékoztatása a programokról, valamint a város turisztikai látványosságairól. Standunkon megtalálhatóak voltak a hévízi informatív kiadványok, valamint ingyenes térképek. Köszönhetően az önkormányzatnak és a GAMESZ-nak díjmentesen kiemelt helyen biztosítottak számunkra területet.


4.10. Programszervezés
A tavalyi kezdeményezést követően idén is megrendezésre kerültek a különböző stílusú ingyenes zenei programok. A város rendezvényeivel összehangolva, az üres estéket kitöltve 3 koncertet szerveztünk a sétáló utcára. 

Együttműködve a Festetics György Művelődési Központtal és a Hévízi Kistérséggel, részt vettünk a Karácsonyi Vásár szervezésében. A rendezvény célja, az volt, hogy advent utolsó hétvégéjén, valamint a karácsony és szilveszter közötti hétvégén programokkal és helyi termékek vásárával teremtsünk vonzó szórakozási lehetőségeket a vendégek és a helyi lakosok számára. 
Októberben minden hétfőn Nordic walking túrát hirdettünk meg Hévízre és környékére képzett túravezető bevonásával. Mivel a program sikeres volt, ezért tavasztól újra elindítjuk.

A tavaly kezdeményezett történelmi sétákat 2008-ra a művelődési központ bevette állandó programjai közé, és a művelődési központ szervezésében ismét rendszeresen megrendezésre kerültek.
A szervezés mellett a programajánlatok gyűjtésére is figyelmet fordítottunk, amelyeket országos programajánlókban szerepeltettünk. Emellett igyekszünk a programszervezők munkájának összehangolását is segíteni.


4.11. Pályázati tevékenység
A Turisztikai Célelőirányzat felhívására a 2007-es évben benyújtott és támogatást nyert pályázatunkat – Térségi eseménynaptár megvalósítása – sikeresen végrehajtottuk és az elszámolását lezártuk. Ennek keretében 2008-ban kaptuk meg a megítélt 1,4 millió Ft-os támogatást.

2008-ban ismét pályázatot nyújtottunk be a Turisztikai Célelőirányzat felhívására, melynek keretében marketing eszköz fejlesztésre – invitatív prospektus átszerkesztése és újranyomtatása 70.000 példányban – 1,67 millió Ft támogatást nyertünk el. A támogatási szerződés megkötése megtörtént és a pályázat megvalósításra került. Az elszámolását a közreműködő szervezet késlekedése miatt nem tudtuk még megkezdeni, ennek az összegnek a folyósítása 2009-re tolódik át.

Az egyesület pályázott a Zala Megyei Közgyűlés turisztikai pályázati kiírására is, online marketing kampány lebonyolítására belföldi és külföldi turisztikai honlapokon. Ennek a pályázatnak a keretében 800.000 Ft támogatást ítéltek meg számunkra. Ennek folyósítása és elszámolása megtörtént.

A Magyar Turizmus Zrt. a nyári meghosszabbított nyitva tartás támogatására 1,02 millió Ft támogatást ítélt meg egyesületünknek, amely összeg folyósítása és elszámolása megtörtént.

Összességében 2008-ban 3.220.000 Ft pályázati forrás érkezett be az egyesület számlájára, a fennmaradó 1.670.000 Ft nem az egyesület mulasztása miatt késik.


4.12. Taglétszám növekedése
Az egyesület taglétszáma 52 tagra emelkedett. Az elmúlt időszakban aktív érdeklődés mutatkozott a vállalkozók körében a csatlakozás iránt. 2008-ban tagjaink között üdvözölhettük a Hunguest Hotel Panorámát, a Prestige Házat, a Mérföld Lovaspanzió Bt.-t, a Harmónia Apartmant, Naszádosné Bálint Zsuzsannát, az Első Hévízi Borházat, a For Hotels Kft. vezetése alatt a Spa & Wellness Hotel Fit-et, az Admirál Optikát, a Szemőr Bt.-t, a Raák és Társai Bt.-t, a Balaton Ballooning Gmbh.-t, a Flavius Táncklubot és Gelencsér Zoltánnét a Louis Presszó képviseletében. Tagjaink közül ketten léptek ki az egyesületből, az egyikük Huszti Levente, aki a LEADER tervezés lezárásával egyéni tagságát oka-fogyottnak érezte és kérte a tagság megszüntetését, a másik tagunk a Hévízi Utazási Irodák Szövetsége, amely működését felfüggesztette.


A taglétszám összességében 13 taggal emelkedett, ami megerősítette a tagságot. Örvendetes, hogy a szálláshelyek mellett a szolgáltató szektorból is egyre többen látják hasznosnak az egyesületi tagságot, így tevékenységi körünk szerteágazóbbá válhat. A továbbiakban is mindent megteszünk azért, hogy a tagok létszámát növeljük és meglévő tagjainkat megtartsuk. Az idei évben a tagsággal járó előnyök is bővültek, hiszen 2008-ban a Nyugat-Balatoni Térségmarketing n.p. Kft.-ben automatikusan tagnak számítanak egyesületünk tagjai, így külön tagdíjat a Kft. felé nem kell fizetniük, de szolgáltatásaikat igénybe vehetik.

5. A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület térségi szerepvállalása

5.1. LEADER akciócsoport

A 2007-es évben megalakított LEADER akciócsoport alapító tagjaként egyesületünk aktívan részt vett a vidékfejlesztési stratégiák és a pályázat kidolgozásában. A közös munka eredményeként a Hévízi Kistérség és a Zalaszentgróti Kistérség közös pályázatát pozitívan bírálták el. Akciócsoportunk jogosultságot szerzett az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) III. és IV. (LEADER) tengely forrásainak pályáztatásában való közreműködésre. A Zala Termálvölgye területén 2013-ig összesen kb. 3,6 millió euro (kb. 910 millió Ft) használható fel a vállalkozások, önkormányzatok, civil szervezetek fejlesztéseinek támogatására.

5.2. Kistérségi kiadvány
Egyesületünk kezdeményezte kistérségi marketing eszköz létrehozását az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium a Turisztikai célelőirányzat forrásainak terhére meghirdetett pályázatának bevonásával a „Balatoni turisztikai régió ismertségét növelő marketingeszközök és település közeli turistautak felújításának támogatására” címmel kiírt felhívására. Az eredeti ötlet alapján kistérségi dvd elkészítését kezdeményeztük, de mivel a települési önkormányzatok prospektus kiadása mellett döntöttek, ezért ennek a megvalósításában segédkeztünk. Egyesületünk a pályázat szakmai részének elkészítésével, referenciáinak rendelkezésre bocsátásával és árajánlatok bekérésével járult hozzá a pályázat sikeréhez, és mindemellett 300.000 Ft önrészt vállalt. A pályázat nyert, így megvalósításra került a kistérségi kiadvány 3 nyelven, amihez szintén szakmai segítséget nyújtottunk.
5.3. Kistérségi Karácsonyi Vásár
Aktívan részt vettünk a Kistérségi Karácsonyi Vásár pályázati előkészítésében, valamint a marketinghez kapcsolódó munkafolyamatok tervezésében és végrehajtásában. Egyesületünk ehhez a pályázathoz is önrész vállalásával is hozzájárult 150.000 Ft összegben. Vállaltuk a grafikai munkálatokat – térítésmentesen – valamint a kivitelezések lebonyolítását, így a molinó, plakát, szórólap, meghívó tervezését, valamint egy banner elhelyezését a www.belfoldiutazas.lap.hu oldalon.

5.4. Együttműködés a közbiztonság területén
A turizmus szempontjából alapvető feltétel városunk és környékének közbiztonsága. Az önkormányzat ennek érdekében kamerarendszerrel fedte le a város területét, valamint létrehozta a Közbiztonsági Bizottságot. A bizottsággal folytatott megbeszéléseink során kialakult együttműködés keretében már az idei szezonban megtalálhatók voltak a Touriform Irodában azok a figyelemfelhívó tájékoztató anyagok, amelyek a vendégeket értékeik megóvására szólították fel. Ennek az együttműködésnek a kiterjesztése érdekében a jövő évben segítséget szeretnénk nyújtani a főszezonban „őrjárat” szervezésében, valamint a tájékoztató kiadványok szerkesztésében, mivel irodánk kedvező elhelyezkedése révén kiváló bázisa lehet az akcióknak.

5.5. Együttműködés a Nyugat-Balatoni Térségmarketing n.p. Kft.-vel

A Nyugat-Balatoni Térségmarketing Kft.-vel kötött éves együttműködési megállapodásunk keretében részt vettünk a 2008-as és a 2009-es Travel Magazin hévízi tartalmának szerkesztésében. A magazin 40.000 példányban került kiadásra 4 nyelven (magyar, német, angol, lengyel) és a következő vásárokon került terjesztésre: Külföldi vásárok: Utrecht-Vakantie, Ferienmesse-Wien, CMT-Stuttgart, CBR-München, Holiday World-Prága, RDA-Köln, TT-Warso, Touristik-Lipcse, Herbst-Seniormesse, Pozsony-Slovakiatour, Katowice-Globe, Magyarországi vásárok: Utazás 2008 Budapest, Miskolc, Debrecen, Szeged, Szolnok, Győr. Ezáltal akkor is jelen volt a hévízi kínálat ezeken a vásárokon, ha informátorral külön nem képviseltettük magunkat.

A vásárok mellett a térségi study tourok fogadásában is együttműködtünk.

A térségi gondolkodás jegyében összehangoltuk a területi desztinációs menedzsment pályázati anyagainkat, amelyek a kedvezőbb anyagi feltételeket és a turisták magas színvonalú kiszolgálását tartották szem előtt. Nyertes pályázat esetén közös turisztikai honalapot és tájékoztató rendszert tervezünk megvalósítani 2009-ben.

6. Együttműködések a Magyar Turizmus Zrt.-vel
6.1. Légi Marketing Alap
Egyesületünk és számos tagunk jelentős összeggel támogatta a Légi Marketing Alap létrehozását, melynek célja a Fly Balaton repülőtér vendégforgalmának élénkítése volt. Mivel a vállalkozói és egyesületi partnerektől összegyűjtött összeget a Magyar Turizmus Zrt. saját költségvetéséből megduplázta, ezért az általunk adott 12 millió Ft-ból 24 millió Ft értékű reklám valósulhatott meg. A kampányok összeállításában Hévíz kiemelt helyet kapott, a támogatási összeg nagyságára való tekintettel.

LMA keret tavaszi – nyári kampányai

· Honlap kialakítása

· www.flytobalaton.hu, magyar, német, angol, holland nyelven

· Berlin: 

· Germanwings honlapján banner kampány, 

Időpontja: 2008. április 21-27. 

Hatékonysága: kb. 12 millió személy jutott információhoz

· 350 db city light plakát kihelyezése 

Időpontja: 2008. június 10-16. 

Hatékonysága: 6,11 millió kontaktus

· Germanwings együttműködés

· Balaton integrálása a Germanwings hírlevélbe (300 karakter) + szöveges link a www.flytobalaton.hu oldalra

· Bannerlink elhelyezése a Germanwings honlapján az úticélok között

· E-Circle Balaton hírlevél hozzá kapcsolódó nyereményjátékkal 

Időpont: 2008. 24-25. hét 

Hatékonysága: 850 ezer olvasóhoz jut el

· Banner elhelyezése a német külképviselet honlapján, ami a www.flytobalaton.hu-ra mutat. 

Időpont: 2008. június 15-től folyamatos 

· Düsseldorf-Weeze 

· On-line kampány június hónapban a Ryanair járatainak népszerűsítésére: 

· Vakantie oldalain 2 oldal Balatonról és a Düsseldorf Weeze-i járatról advetorial elhelyezése továbblinkelési lehetőséggel

napi 720.000 látogatottság. 

· www.reizen.nl honlapon banner elhelyezése 2 héten keresztül

· Hírlevelében a nyaralási ajánlatnál egy hír elhelyezése 

25.000 példányszám

· mindkét site-on a Nieuws rovatokban gratis hír  kihelyezése 

· további bannerek kihelyezése a holland autóklub (ANWB) leglátogatottabb oldalaira  www.reizen.nl (látogatószám: 165.000 fő/ hó) www.waterkampioen.nl (látogatószám: 65.000 fő/ hó),
 www.kampioen.nl (látogatószám: 275.000 fő / hó)
Időpont: 2008. június 10 – július 10.

· Frankfurt

· Óriásplakátok kihelyezése június közepén Frankfurt am Main, Mannheim, településeken. 257 plakát 10 napon keresztül. Ez segíti a Lufthansa járatok töltését is. 
Időpont: 2008.06.27. – 07.07.
· London 

· Három hetes banner kampány június közepén a Ryanair járatok erősítésére

www.wayfaring.info/category/activities/hiking; www.timeout.com/travel; www.sailnet.com; www.walkscene.co.uk; www.summitpost.org; www.singletrackworld.com; www.go-fish.co.uk; www.golfeurope.com; www.funkeyfogey.com; www.wineanorak.com
Időtartam: június hónap

· Hírlevél kiküldése 1.000 címre Ryanair utasai körében

Időtartam: 2008. augusztus 15.
LMA keret téli kampányai

· Oroszország: a Tourbusiness című szakmai lapban és a Doctor Travel című nagyközönségi lap mellékleteként való megjelenés, kiemelt helyen Hévíz

120.000 példányszám

· Ausztriában Burgenland tartományban és Niederösterreich tartományban összesen 32 fajta kiadvány postai úton, direkt terjesztése

· Csehország – Prága frekventált területein összesen 15 óriásplakát kihelyezése 

6.2. Oroszországi akciók

Online kampány 2008. szeptember 1-30. között

A kampány alapja az egyesület honlapja volt, amelynek orosz nyelvű változatát augusztus végén indítottuk el. A kampány során az alábbi honlapokon jelentünk meg: Travel.ru, Direct.yandex.ru, Begun.ru, Gismeteo.ru, Dp.ru, fontanka.ru, allnw.ru, newsru.com, chance.ru, rbc.ru/spb. Ennek hatására honlapunkra 7.400 orosz látogatás történt szeptember hónapban, és még októberben is jelentős volt az orosz forgalom.

A kampány összköltsége 8.947 euró volt, amelyből 3.500 euró terhelte az egyesületet. A külképviselet 5.447 euróval járult hozzá.
Kiemelt Hévíz megjelenés a Spaexpo workshopon

Moszkva, 2008. október 21.

Moszkva legjobb spa tematikájú rendezvényén kizárólag egészségturizmusban érdekelt utazási irodák, újságok, szakmai lapok, orvosok, szakmai szövetségek vettek részt.

Egyesületünk 5 asztalt foglaltatott a workshopon résztvevő tagjai számára, a Magyar Turizmus Zrt. moszkvai külképviseletének szervezésében. A képviselet minden asztal esetében a költségek 50%-át magára vállalta, így csak a fennmaradó 50%-ot kellett a résztvevő tagoknak megtéríteniük.

A kedvezményes részvételi díj mellett 1 oldalas hirdetési felületet biztosított még a külképviselet a workshop katalógusának hátlapján, valamint egy 45 perces prezentációs lehetőséget. A telt ház mellett zajló prezentáción - Könnyid László orosz nyelvű felvezetése után – orosz tolmács előadásában Hévíz teljes turisztikai kínálata bemutatásra került.

Sajtótájékoztató

Moszkva, 2008. október 22.
A Spaexpo-hoz kapcsolódóan a képviselet szervezésében került megrendezésre Hévíz sajtótájékoztatója, ahol szintén bemutatásra került a város. Ennek költségeit a képviselet magára vállalta. A sajtótájékoztató a moszkvai Eszterházy Étteremben zajlott 15 újságíró részvételével.
Az oroszországi megjelenéseinket a Balatoni Turisztikai Projekt Iroda további 3.000 euróval támogatta, mivel egyúttal a Balaton régiót is képviseltük.
7.3. Németországi megjelenések


Abendzeitung – „Leser testen für Leser” akció


Az akció egy 2 oldalas Hévíz hirdetéssel indult 2008. szeptember 13-án. Az általános Hévíz oldalon szerepelt egy levelezőlap, amit az érdeklődő olvasók a külképviselet címére küldtek vissza. Azon olvasók között, akik kitöltve visszaküldték a levelezőlapot, kisorsoltak egy 1 hetes üdülést Hévízen, az akcióban résztvevő szállodák valamelyikében. A nyertesek visszatértük után rövid képes cikkben beszámoltak az üdülésről. Ezeket a cikkeket az Abendzeitung 2-3 hetes intervallumban lehozza. 2008 végén 2 beszámoló valósult meg, a fennmaradó beszámolók 2009 elejére várhatók. A Hévíz pr oldal nettó ára 4.550 euró volt, amit a külképviselet teljes egészében magára vállalt.


Gesunde Magazin

A Gesunde Magazin című, színes, az egészséggel, egészséges életmóddal foglalkozó magazint 1,61 millióan olvassák, mivel az ún. „Lesezirkel“ keretén belül többek között számos orvosi rendelőben is megtalálható. Az A4-es formátumú magazin júliusi számában jelent meg egy másfél oldalas PR cikk Hévízről és környékéről, valamint fél oldalban itt került meghirdetésre egy egyhetes hévízi „Leserreise“, azaz egy olvasói utazás is. Az út féloldalas beharangozója augusztusban és szeptemberben újra megjelent az újságban. A három megjelenés értéke 5.000 euróra tehető, amit szintén a külképviselet vállalt.


Frankfurti légiforgalom élénkítő megjelenések

2008. június 21. és 28.
Rhein-Main Media (Frankfurter Neue Presse) utazási mellékletében, összesen 500.000 pld, amiből 200.000 pld az F.A.Z.-Rhein-Main Zeitung, a Frankfurter Neue Presse, Taunus Zeitung, Höchster Kreisblatt és a Nassauische Neue Presse melléklete.

2008. június 21.
Mannheimer Morgen - 100.000 pld.

Weinheimer Nachrichten - 25.000 pld.

Darmstädter Echo - 115.000 pld.

Rheinpfalz Ausgabe Nord (vasárnapi) - 145.000 pld.

Der Sonntag - 165.000 pld.

2008. június 28.
Rhein-Neckar Zeitung, Reiseseiten - 145.000 pld.


Kültéri megjelenések

A németországi köztéri imázskampányban márciusban a berlini ITB turisztikai kiállítás alatt számos óriásplakáton és city light felületen találkozhattak a járókelők, majd ezt követően egész szeptemberben Berlinben az Alexanderplatzon Hévíz témájú óriásplakát hirdette városunkat. A hirdetéseket hozzávetőlegesen 10 millió ember látta. Az óriásbannerek a német külképviseleti honlapon zajló nyereményjátékra is felhívták a figyelmet, melyhez a nyereményt tagjaink ajánlották fel.
7.4. Tél-Víz idején kampány


A téli Balaton régiót népszerűsítő megjelenés elnevezése Tél-Víz idején. A 3=4 ajánlatok és egyéb téli ajánlatok a www.vizekeve.hu oldal mellett a www.gyereabalatonra.hu/telviz aloldalon is megtalálhatóak a téli programok mellett. 

A Kiskegyed és az Elle magazin novemberi számában a Balaton régió hirdetésének keretében az akcióhoz csatlakozott szolgáltatókat is bemutatta a Zrt., illetve a kampányt budapesti city light plakátokon (150 db), parkolóóra (200 db) plakátokon és ételfutár magazinokban elhelyezett hirdetéseken is népszerűsítette. 

Novemberben az egész ország területén elhelyezett óriásplakátok hívták fel a figyelmet balatoni Vizek Éve kedvezményekre.

A fenti megjelenésekben a fő arculati elem egy Hévíz tófürdőt ábrázoló fotó volt, ami a nagy felületeknek (óriásplakát, city light plakát) köszönhetően markánsan megjelent Budapesten és vidéken egyaránt.
7. Kiadások számszerűen

Az egyesület pénzügyi egyenlege 2009. január 05-én 939.213,- Ft.

Kiadások (nettó értéken)

Anyagköltség (nyomtatvány, tisztítószer..)


  449.608,- Ft

Város bora





              164.520,- Ft

Eladásra átvett anyagok




  117.451,- Ft

Igénybe vett szolg.


Nyomdai jellegű szolg.


          11.547.213,- Ft


Bérleti díjak





4.097.227,- Ft


Energia költség




   445.264,- Ft


Reklámköltségek



          15.754.420,- Ft


Vásári ktgek





8.751.860,- Ft


Telefon- és internetktg.



   395.765,- Ft


Fordítás





   313.271,- Ft

Más szolgáltatások




2.612.381,- Ft
· Szállítás, rakodás

   6.754,- Ft

· Karbantartás


 13.660,- Ft

· Oktatás, továbbképzés

300.000,- Ft

· Szállás, kiküldetés

436.726,- Ft

· Könyvviteli  szolg.

661.000,- Ft

· Postaköltség


509.944,- Ft

· Idegenek által végzett szolg.
213.404,- Ft

· Tagdíjak



100.000,- Ft

· Egyéb szolg.


370.893,- Ft

Egyéb szolgáltatások (hatósági díj,bizt.díj,egyéb)
   
   130.883,- Ft
Bankktg.





 
   211.401,- Ft

Bérköltség






5.024.314,- Ft

Reprezentáció
 (italok, étterem)



   151.900,- Ft

Egyéb személyi 

(vásári napidíj, szállás, gk.haszn., étk.ut.,üdülési csekk)     1.253.684,- Ft

Járulékok






1.661.704,- Ft

Értékcsökkenési leírás




1.567.383,- Ft

Arányosított áfa ráfordítás




6.675.852,- Ft

Egyéb ráfordítások





   102.677,- Ft
Támogatás, adomány ráfordítás


          10.620.000,- Ft
Összes költség, ráfordítás



          72.048.778,- Ft

Beruházási kiadás





   293.560,- Ft

8. Bevételek számszerűen

Bevételek (nettó értéken)

Befizetett tagdíj




          11.697.600,- Ft

Vásári, kiállítási költség átszámlázás



6.113.183,- Ft

Kiadvány eladások





   226.435,- Ft

Helyi hirdetési bevételek



          12.463.418,- Ft

Egyéb bevétel 





   810.888,- Ft

Önkormányzattól utalt támogatás    


          35.000.000,- Ft

Támogatás






4.050.000,- Ft

· Önk. és Területfejlesztési Min.
1.400.000,- Ft

· Hévíz Gyógyfürdő


1.000.000,- Ft

· Megyei Önkormányzat

   800.000,- Ft

· Magyar Turizmus Zrt. 

   850.000,- Ft

Különféle egyéb bev.





     47.562,- Ft

Összes elszámolt bevétel
       


          70.409.086,- Ft

9. 2009. évi tervezett költségvetés


A jövő évi költségvetésünket az eddigi tapasztalatok alapján tervezzük. A korábbi években hatékonynak bizonyuló marketing eszközökkel a továbbiakban is élni kívánunk, így szerepel a 2009-es terveinkben többek között a kültéri reklám, az online, a televíziós helyszíni közvetítés és a kiadványok újra nyomása. Jövő évi költségvetésünkben jelentősen csökkentettük a vásári költségeket, mivel ezt térségi szervezésben valósítjuk meg.

	Bevételek (bruttó, ezer forint)
	2009.

	Tervezett önkormányzati bevétel
	35.000

	Tervezett tagdíj
	12.000

	Támogatási bevétel
	3.000

	MT Zrt. támogatás
	850

	Tervezett összes bevétel
	50.850


	Tervezett működési kiadások (bruttó, ezer forint) 
	2009.

	
	

	Személyi kifizetések
	 

	                 Bérköltség
	5.200

	                 Bérköltség járulékai
	2.100

	                 Személyi jellegű kifizetések összesen                
	7.300

	Anyagi jellegű költségek
	 

	                 Energia költségek
	800

	                 Tisztítószer
	100

	                 Irodaszer, nyomtatvány
	700

	                 Folyóirat, szakkönyv
	50

	                 Iroda felújítás/karbantartás
	300

	                Anyagi jellegű költségek összesen
	1.950

	Nem anyagi jellegű költségek
	 

	                 Telefonköltségek
	650

	                 Postaköltség
	500

	                 Internet előfizetés
	360

	                 Könyvelés
	440

	                 Utazási költségek
	500

	                 Napidíjak
	500

	                Nem anyagi jellegű költségek összesen
	2.950

	Irodabérlet
	3.600

	Tervezett összes működési kiadás      
	15.800


	Marketing költségek (bruttó, ezer forint)
	2009.

	Tervezett print kiadások
	 

	Hévíz image kiadványok újranyomása
	 

	    magyar nyelven 10.000 példányban
	584

	    német nyelven 10.000 példányban
	584

	    angol nyelven 10.000 példányban
	584

	    olasz nyelven 5.000 példányban
	397

	    francia nyelven 5.000 példányban
	397

	    orosz nyelven 10.000 példányban
	584

	Célcsoport specifikus kiadványok (4 féle)
	 

	    egészség - magyar, német, angol, orosz - 15.000 példányban
	720

	    wellness - magyar, német, angol, orosz - 15.000 példányban
	720

	    szállás kiadvány 10.000 példányban
	650

	Térkép 30.000 példányban
	120

	Hévíz mappa, reklám táska, kitűző, matrica
	1000

	Kiadványokkal kapcsolatos. összes költség 
	6.340

	Online
	 

	    Honlap karbantartás, fejlesztés
	700

	    Internetes kampány - 4 évszakhoz kötve
	 

	        belföldön (pl.: startlap oldalakon, itthonotthonvan.hu, origo, index, adwords)
	4000

	        külföldön (ugarntourism.de, .at, orosz,  gotohungary.co.uk)
	4000

	Nyomtatott média
	 

	    külföldön: Németország, Ausztria MT Zrt.
	1000

	    belföldön  (Itthon otthon van újság és magazin)
	2000

	Kültéri megjelenés (Outdoor kampány)
	 

	    City light kampány Budapestesen, vidéken
	3600

	    Óriás táblák bérleti díja
	3300

	ATV helyszíni adás (5 nap)
	3000

	Médiamegjelenések összesen
	21.600

	Külföldi vásárok (Ausztria, Németország, Szlovákia)
	400

	Belföldi vásár - Utazáskiállítás 2009. - Budapest
	2500

	Orosz workshop
	500

	Vásári megjelenések összesen
	2.900

	Study tour-ok, work shop-ok
	500

	Kreatív munka összesen
	600

	Szolgáltatói kiadások
	 

	    Fotózás költségei - téli, tavaszi, témák
	500

	    Együttműködési díjak, tagdíjak
	500

	    Televízió reklám és spot vágás
	600

	Szolgáltatói kiadások összesen
	1.600

	Nyugat-Balaton Térségmarketing n.p. Kft tulajdonrész vásárlás
	500

	Nyugat-Balaton Térségmarketing n.p. Kft támogatás
	1000

	Marketing költségek 2009-re összesen
	35.040

	Mindösszesen
	50.840



A fenti költségvetés összeállításánál nem tudtuk figyelembe venni a „Területi desztinációs menedzsment” pályázati kiírást, mivel ennek végleges pályázati felhívása még nem jelent meg az éves beszámoló összeállításakor. A várhatóan januárban megjelenő pályázati kiírásra feltétlenül beadjuk a pályázatunkat, ami maximum 35 millió forint plusz forrást jelenthet az egyesületnek és ezáltal a városmarketingnek. 


A pályázat által támogatott tevékenységek köre várhatóan:

TDM szervezet- és hálózatfejlesztési projektek;

TDM szervezet infrastruktúra-fejlesztései és eszközbeszerzései;

TDM e-turisztikai fejlesztések: desztináció-menedzsment rendszerek, informatikai, értékesítési és kommunikációs rendszer fejlesztések;

TDM turisztikai szakmai fejlesztési tervek, akciótervek készítése és szakmai fejlesztési projektek előkészítése, megvalósítása.

Sikeres pályázat esetén a fenti témák alapján kerül újratervezésre a jövő évi költségvetésünk.
II.
Határozati javaslat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás hatályosulásáról,  az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezés

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Idegenforgalmi- és Sportbizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 23.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 9 tagból 9 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság nem fogalmazott meg módosító indítványt, sem az előterjesztés, sem a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére.

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: -

Javasolt, hogy a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület kezdeményezésére nagyon komoly összefogás legyen és egy offenzíva a társadalombiztosítás irányába, hiszen Hévízen szükség lenne ismételten a hosszabb kúrás vendégekre. 

Fel kell készülni a 2010 utáni nehezebb időszakra, mely a turizmust is jelentősen érinteni fogja. 

Javasolt a város programkínálatának bővítése és javítása. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestületének korábbi határozatának végrehajtása szükséges, mely szerint a hévízi programok összeállításában a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény bevonja azokat a szervezeteket amelyek ebben érintettek, melyhez az önkormányzat megfelelő mennyiségű anyagi támogatást nyújt.

Hévízen sokkal több helyen kell megjelenni írásban a városi programkínálatnak, amelyekre a vendégek figyelmét fel is kell hívni.

Javasolt a réteg- és populáris műsorok számának növelése, valamint az, hogy a júniusi hónapban is legyen nagyrendezvény Hévízen.

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fogadja el Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás hatályosulását, beszámolót az önkormányzati támogatás felhasználásáról.
III.

Bizottsági véleményezések
1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 24.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás hatályosulása, beszámoló az önkormányzati támogatás felhasználásról” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás hatályosulása, beszámoló az önkormányzati támogatás felhasználásáról
Tájékoztató Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról


