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I. 

Tárgy és tényállás ismertetése

1.       A korábbi döntés végrehajtásának értékelése

Hévíz város Önkormányzat 35/2005. (II.22.) határozatában Hévíz Város Képviselő-testülete a Veszprémi Egyetem Turizmus Tanszéke által készített, Hévíz város turisztikai marketingtervét egyhangúlag elfogadta. Hévíz Város Önkormányzata, az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2003. (IV. 1.) sz. Ökt. rendelet szerint önként vállalt feladatként gondoskodik az idegenforgalmi értékek feltárásáról, a város idegenforgalmi célkitűzéseinek meghatározásáról és a teljesítésükben résztvevők tevékenységének összehangolásáról. 
Hévíz Város Turisztikai Marketingterve szerint a hévízi turizmus fejlesztésének akadályává a megfelelő szervezeti rendszer hiánya vált. Ennek érdekében a marketingterv javasolta, hogy az Önkormányzat professzionális és a turizmus települési szereplőit integráló desztináció- menedzsment szervezet létrehozásával válassza külön a turizmussal kapcsolatos stratégiai és operatív feladatokat. A Hévízi Turizmus Marketing Egyesület működtetésében cél a város turizmusban érdekelt vállalkozóinak és intézményeinek integrálása non-profit szervezet tevékenységébe, ezzel biztosítva a települési szintű közös termékfejlesztést és a marketingtevékenységet. A Hévízi Turizmus Marketing Egyesületnek széles feladatkört ellátva kell hozzájárulnia a város sikeréhez a turizmus piacán. A Hévízi Turizmus Marketing Egyesület tevékenysége akkor sikeres, ha abban a turizmus helyi szereplői nem versenytársat, hanem mindenki számára egyaránt piaci esélyeket, lehetőségeket teremtő összefogási lehetőséget látnak. 

A hévízi vendégforgalom szintje és tendenciái szükségessé tették egy professzi​onális, rugalmas, gyors reakcióra képes és a hivatali munkarendtől függetlenül működő önálló szervezetet.
2. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelt jelentőséget tulajdonít a turizmus feltételeinek állandó és folyamatos javítására, a minőségi egészségturizmus városi fejlesztésére úgy, hogy ez a fejlődés fenntartható legyen, nem csak mennyiségben, de minőségben is. Ezért Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásában együttműködik a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel. Az együttműködési megállapodás alapján az együttműködő felek évente szerződést kötnek. Az éves szerződésben határozzák meg azokat a feladatokat, amelyekkel a városmarketingért felelős Önkormányzat az Egyesületet megbízza és mindazokat az eszközöket, amelyeket az Egyesület számára a feladatok ellátása fejében biztosít. A Hévízi Turizmus Marketing Egyesületnek széles feladatkört ellátva kell hoz​zájárulnia város sikeréhez a turizmus piacán. Így biztosítható, hogy a hévíziek - a szobát kiadó, vállalkozó, munkát vállaló lakosok, az önkormányzat és az itt adót fizető közepes és nagyvállalko​zások - magasabb jövedelemhez jussanak.

3. A téma szakmai elemzése
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködési megállapodást kötött Hévíz Város Marketingtervének végrehajtására a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel.
Az együttműködő felek kinyilvánították, hogy Hévíz város turisztikai marketing feladatainak ellátásában és fejlesztésében együttműködnek. Közös teendőjüknek és elsőrendű céljuknak tartják a város idegenforgalmának fellendítését, az idegenforgalmi, marketing feladatok és fejlesztések városi koordinálását, a városba érkező kül- és belföldi vendégek számának növelését, és a turisztikai termékfejlesztést. Az együttműködésük során egymás feladat- és hatásköreit tiszteletben tartják, egymást kölcsönösen segítik és a jó partneri viszonyt megtartják. 
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület céljaikról és a célok megvalósulásáról tájékoztatják egymást és egymásnak lehetőséget biztosítanak arra, hogy feladataik ellátásához szükséges információkat az érintettek kölcsönösen megszerezhessék.

Az Önkormányzat éves költségvetésében előirányzatot biztosít a város-marketing feladatok ellátására és az Önkormányzatnak a Turizmus Marketing Egyesülethez fizetendő tagdíjára.  Az Önkormányzat a város-marketing feladatok hatékonyabb ellátására érdekében az Egyesület használatába adta az Önkormányzat tulajdonát képező Hévíz, Rákóczi u. 2. sz. alatti épület földszinti helyiségeit és az azokhoz tartozó kiegészítő egyéb helyiségeket.

Az együttműködési megállapodás alapján az együttműködő felek 2006-óta évente szerződést kötöttek. Az éves szerződésben határozták meg azokat a feladatokat, amelyekkel a városmarketingért felelős Önkormányzat az Egyesületet megbízza és mindazokat az eszközöket, amelyeket az Egyesület számára a feladatok ellátása fejében biztosít. 
A Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben Hévíz város Önkormányzata a hévízi lakosságszám figyelembevételével az előző év január 1. napján lévő állapot szerint 200,- Ft/fő a tagdíjat, ezen összeg felett az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletben támogatást biztosított az Egyesületnek. A támogatási keretszerződést az egyesület céljai, a tárgyévi szerződés alapját az Egyesület 2008 évi marketingterve adta. 
Hévíz város Önkormányzata az Egyesület 2008. évi marketingtevékenységének ismeretében konkrét feladatokat - bekerülési költséggel ellátottan - támogatott és ezekre kötött támogatási szerződést 2008. március 14.-én. A 2008. évi támogatás összege 35.000.000 forint volt.

Hévíz Város Önkormányzatának érdekeit az elnökségben az Idegenforgalmi- és Sportbizottság elnöke Lázár László képviselő Úr képviseli.
A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület az Önkormányzattól kapott támogatást Hévíz város érdekeinek szem előtt tartásával, hatékonyan, költségtakarékosan látta el.
Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület között létrejött támogatási megállapodás értelmében az egyesület vállalta a városmarketing feladatok megállapodásban rögzített költségvetés alapján történő ellátását. Ennek értelmében kettő részre oszlik az egyesület tevékenysége, egyik része a Tourinform Iroda működtetése, másik része a városmarketing szervezése.
A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület az Önkormányzattól kapott támogatásból a következő feladatokat látta el: 

A Tourinform iroda által ellátott feladatok:

· Információnyújtás

· Információgyűjtés

· Turisztikai vásárok Zala megyei standon

· Kapcsolattartás

· Az egyéb szolgáltatások

Az Egyesület által elvégzett városmarketing feladatok:

· Városi kiadványok gondozása

· Szakkiállítások és vásárokon való megjelenés

· Média megjelenések (TV, Rádió, Újság, DM)

· Helyi médiákban való szereplés

· Internetes megjelenések

· Hévíz.hu honlap fejlesztése

· City light kampány Budapesten és vidéken

· Útmenti óriástáblák

· Kitelepülés a borfesztiválra

· Programszervezés

· LEADER akciócsoporttal való együttműködés

· Kistérségi kiadvány 

· Kistérségi Karácsonyi Vásáron való részvétel

· Együttműködés a közbiztonság területén

· Együttműködés a Nyugat-Balatoni Térségmarketing n.p. Kft.-vel

· Légi Marketing Alap támogatása

· Oroszországi akciók szervezése

· Németországi megjelenések

· Tél-Víz idején kampányban való részvétel

Hévíz Város Polgármesteri Hivatala a marketingtervben szereplő feladatokat időarányosan, maradék nélkül teljesítette, mint a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztése, térségi együttműködés kialakítása, sajtótájékoztatók, Study Tourok fogadása.
4. Az előkészítés során felmerült viták, ellentétes vélemények
Az előkészítés során nem merült fel vita Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról.
5. A tárgy kapcsolódása munkatervhez, költségvetéshez 
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelt jelentőséget tulajdonított a turizmus feltételeinek állandó és folyamatos javítására, a minőségi egészségturizmus városi fejlesztésére ezért a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben tagságát fenntartja. Hévíz város Önkormányzata a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel kötendő támogatási megállapodások alapján a támogatási összegek folyósítását a finanszírozási ütemtervnek megfelelően fogja teljesíteni.
Hévíz Város Önkormányzata és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület közötti megállapodások alapját képezi Hévíz város turisztikai marketing terve. A marketingterv készítésekor az ellátandó feladatok három évre (2008-ig) lettek meghatározva, ezért a Pannon Egyetem Turizmus Tanszékével újabb megbízási szerződés szükséges a marketingterv felülvizsgálatára és az újabb feladatok meghatározására.

6. Döntési alternatívák részletes bemutatása, azok előnyeivel, hátrányaival, várható hatásaival és annak megjelölése, hogy az előterjesztő melyik alternatívát támogatja
Hévíz város Önkormányzatának Képviselő-testülete számára fontosak a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület céljai melyeket az egyesület alapszabálya és a bírósági nyilvántartása is tartalmaz, melyek a következők:

A hévízi idegenforgalommal és ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokkal foglalkozó természetes személyek tevékenységének – különösképpen a piaci tevékenységének – összehangolás, koordinálása, közöttük kooperáció létrehozása, beleértve a piaci tevékenységre rendelkezésre álló, illetve fordítható anyagi forrásaik, illetve azok egy részének összehangolt felhasználása. Kiemelt céljai között szerepel továbbá a város és környezete idegenforgalmi értékeinek összehangolt bemutatása vásárokon, kiállításokon, kiadványokban, elektronikus eszközök útján és a sajtóban egyaránt, a város és környezete idegenforgalom szempontjából érdekes és fontos természeti, földrajzi, kulturális muzeális értékeinek összehangolt bemutatása. Az egyesület lehetőségeihez mérten hozzájárul a település turizmusának hosszútávon fenntartható, kiegyensúlyozott fejlesztéséhez az egyesületanyagi eszközeinek célszerű felhasználása révén, magas színvonalú turisztikai marketing tevékenységére törekvéssel és annak folytatásával. Hévíz város idegenforgalmi szereplőinek összefogása, vendégek számának növelése, vendégéjszakák számának növelése, termékfejlesztés, meglévő turisztikai adottságok jobb kihasználása, magasabb fizetőképességű vendégkör megnyerése, minőségi és fenntartható turizmus fejlesztése.

Hévíz város Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is fontosnak tartja az együttműködést a Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel.
Előterjesztőként javaslom, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról szóló tájékoztatót fogadja el.
Hévíz, 2009. június 19.
II.
Határozati javaslat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezés

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Idegenforgalmi- és Sportbizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 23.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 9 tagból 9 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság nem fogalmazott megmódosító indítványt az előterjesztés vonatkozásában, annak kiegészítésére.

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság a határozati javaslat vonatkozásában a következő kiegészítést javasolja:

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületet, hogy Hévíz Város Marketingtervét az eddig elvégzett munka alapján tekintse át és tegyen javaslatot annak felülvizsgálatára. 

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: -

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4. pontban javasolt kiegészítéssel fogadja el Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról szóló beszámolót.

Tájékoztató Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról

Tájékoztató Hévíz Város Marketingtervének végrehajtásáról


