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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (1) kimondja: Két vagy több képviselő-testület megállapodhat intézmény vagy más szervezet közös fenntartásában, egyes alapítói jogok közös gyakorlásában, munkavállaló közös foglalkoztatásában azzal, hogy a közös fenntartással, illetve a közös foglalkoztatással kapcsolatos feladat- és hatásköröket a megállapodásban meghatározott képviselő-testület, illetve annak szerve gyakorolja.

E rendelkezés alapján Hévíz Város Önkormányzata az alábbi társulásokat hozta létre:

1. Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Fenntartó Társulás 

Hévíz Város Önkormányzata - mint megbízott - valamint Alsópáhok, Cserszegtomaj, Felsőpáhok, Nemesbük és Zalaköveskút Községek Önkormányzatai – mint megbízók -  a Teréz Anya Gondozási Központ és Idősek Otthona integrált szociális intézmény keretén belül a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartására 2005. február 24. napján  megállapodást kötöttek, mely 2005. március 1. napján lépett hatályba. A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás feladat ellátása a megbízó és megbízott önkormányzatok illetékességi területén történik. Az ellátott feladat kötelező önkormányzati feladat.

A szolgálat, mint önálló szakmai egység ma is a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény keretén belül, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat néven működik. 

A szolgálat folyamatosan, jó színvonalon látja el feladatát, melyet a szakmai felügyelet vizsgálatai során is elismert. 

A szolgálat szakmai létszáma 5 fő, szakképzettek, három fő a gyermekjóléti szolgálat, két fő a családsegítés keretében lát el családgondozói feladatokat. 

A gyermekjóléti alapellátás célja, hogy hozzájáruljon a településeken élő gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez, a gyermekek családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszűntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez. 

A családsegítő szolgáltatásban nyújtott általános és speciális segítő szolgáltatás olyan személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával hozzájárul az egyének, a családok, valamint a különböző közösségi csoportok jólétéhez és fejlődéséhez, továbbá a szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz. A családsegítés a szociális és mentálhigiénés problémái vagy krízishelyzete miatt segítséget igénylő személynek, családnak az ilyen helyzethez vezető okok megelőzéséhez, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 

A szolgálat önként vállalt feladata a családsegítés keretén belül a foglalkoztatási információs szolgáltatás, melynek során a családgondozók segítséget nyújtanak a munkanélkülieknek a munkahelykeresésben, önéletrajzírásban, hivatalos ügyek intézésben más szakemberekhez történő közvetítéssel, tájékoztatással. 

A településeken a fogadóórák heti rendszerességgel kerülnek megtartásra. A családgondozók a gyermekjóléti szolgáltatás és a családsegítés vonatkozásában is a hét egy-egy napján állnak a kliensek rendelkezésére. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról az intézmény vezetője minden évben beszámol a fenntartó önkormányzat és a társult önkormányzatok képviselő-testületei előtt is.

A társult önkormányzatok a szolgálat működésének költségeit közösen a lakosságszámuk arányában viselik. A megbízó önkormányzatok által adott hozzájáruló nyilatkozat szerint a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásra bármilyen címen megállapított állami normatíva Hévíz Város Önkormányzatát illeti, aki jogosult az erre a célra megállapított finanszírozás közvetlen lehívására. A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartása tartalmazza mindazokat a költségeket, amelyek a szolgáltatás működéséhez kapcsolódnak. 

Az Intézmény - ide értve, a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátás ingó és ingatlan eszközállományát is - kizárólagosan Hévíz Város Önkormányzatának tulajdona. A társult önkormányzatok által fizetett díj a szolgáltatás működési kiadásaihoz járul hozzá. 

2. Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulása
Alsópáhok, Cserszegtomaj, Felsőpáhok, Nemesbük, Rezi, Sármellék és Zalaköveskút Község Önkormányzatai – mint megbízó önkormányzatok, valamint Hévíz Város Önkormányzata - mint megbízott önkormányzat – 2008. január 1-jei hatállyal - megállapodást kötöttek a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény keretén belül a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátására. Az ellátott feladatok közül a házi segítségnyújtás kötelező önkormányzati feladat, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás pedig önként vállalt. A feladatokat Hévíz Város Önkormányzata a Teréz Anya Szociális Integrált Intézményen belül látja el a Hévízi Kistérség önkormányzatainak illetékességi területén. 

A házi segítségnyújtás keretében az intézmény gondoskodik a kistérség területén azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására önerőből nem képesek, és szociális helyzetük, egészségi állapotuk azt indokolja. A gondozottak lakókörnyezetükben maradhatnak, ellátásukat ott biztosítják.
A házi segítségnyújtást a kistérség területén öt szakképzett gondozó látja el.  A szociális gondozó felelős a házi segítségnyújtás során a gondozottakkal való folyamatos kapcsolattartásért, a gondozásba vételért, a környezettanulmány, előgondozás elkészítéséért, a gondozási naplók vezetéséért, annak ellenőrzéséért, a havi gondozási órák összesítéséért.

Házi segítségnyújtásban a Kistérség területén összesen 32 fő részesül, ebből Hévízen 12 rászorult kapja a segítségnyújtást. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében az intézmény gondoskodik a kistérség területén azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására ugyan képesek, de felmerülhet olyan krízishelyzet, amikor számukra szükséges a külső segítség igénybevétele. 

A jelzőrendszeres – segélyhívó - rendszer olyan rendszer, ami 24 órás riasztási készenlétet, azonosítást, jeltovábbítást, riasztás fogadását, naplóvezetést és kétirányú beszédkommunikációt, megerősítést és segítséget biztosít azoknak a személyeknek, akik otthonukban veszélynek vannak kitéve.

A program folyamatos segítségnyújtási lehetőséget biztosít azoknak az embereknek, akik ragaszkodnak saját környezetükhöz, állapotuk miatt viszont bármikor segítségre szorulhatnak. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a készülék nagyfokú biztonságérzetet, biztonságot nyújt használójának.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást három szakképzett gondozó végzi.

A jelzőrendszer az igények szerint folyamatosan bővíthető, jelenleg 78 készülék került kihelyezésre a kistérségben – 48 készüléket Hévíz városában, 30 készüléket pedig a térség többi településén helyeztek ki. 

A társult önkormányzatok az Intézmény keretében az ellátott házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működésének kiadásait az adott település ellátottjainak arányában viselik. A megbízott önkormányzat a megbízók adatszolgáltatása alapján jogosult az erre a célra megállapított finanszírozás közvetlen lehívására. A házi segítségnyújtásra és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra megállapított minden egyéb normatív állami támogatásra a Hévízi Kistérség Önkormányzatai Többcélú Társulása jogosult. Amennyiben az állami támogatás és a kiegészítő állami támogatás, valamint az ellátottak által fizetendő térítési díjak nem fedezik a szolgáltatás kiadásait, a társulás tagjai évenként, az ellátotti létszám alapján, külön megállapodásban határozzák meg hozzájárulásuk mértékét. 

3. Összevont orvosi ügyelet ellátására létrehozott társulás
Hévíz Város Önkormányzata 2004. május 1. napjától kezdődően az összevont orvosi ügyelet ellátására Társulási Megállapodást kötött Alsópáhok, Felsőpáhok, Nemesbük és Zalaköveskút Községek Önkormányzataival. A Megállapodás szerint a társult önkormányzatok az Egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 93. §-ban szabályozott orvosi ügyelet ellátásról illetékességi területükön együttesen gondoskodnak úgy, hogy megbízzák Hévíz Város Önkormányzatát az összevont orvosi ügyelet ellátásra. 

2007. december 21-én a fenti önkormányzatok társulási megállapodást kötöttek, melyben Hévíz Város Önkormányzatát megbízták, hogy lássa el közigazgatási területükön az összevont orvosi ügyeletet. A megbízott feladatkörébe tartozik az összevont orvosi ügyelet szolgálatának ellátása a szakmai minimumfeltételek – egy felnőtt háziorvos és egy házi gyermekorvos – biztosításával, munkanapokon 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon reggel 8.00 órától az első munkanap 8.00 óráig. A megbízás határozott időre: 2011. december 31-ig terjedő időtartamra szól. 

A megbízók a megbízás ellátásáért településenként a tárgyévet megelőző év január 1-jei lakosságszámot alapul véve díjat fizetnek.
A megállapodásnak megfelelően Hévíz Város Önkormányzata Gazdasági, Műszaki Ellátó Szervezetén keresztül gondoskodik e feladat ellátásról. A GAMESZ szerződést köt az ügyeletet ellátó orvosokkal, foglalkoztatja az ügyeletben résztvevő személyzetet (nővérek és gépkocsivezetők). A felnőtt orvosi ügyeletet 6, a gyermekorvosi ügyeletet 3 vállalkozás látja el. A nővérügyeletben 4 fő vesz részt megbízásos jogviszonyban. Gépkocsivezetői feladatokat 3 fő végzi közalkalmazotti jogviszonyban. 

Az összevont orvosi ügyelet finanszírozása három forrásból valósul meg: a Társulásban résztvevő önkormányzatoktól átvett pénzeszköz, az Országos Egészségügyi Pénztár normatív finanszírozása, valamint Hévíz Város Önkormányzata saját forrása.   

4. Gyepmesteri Tevékenységet Fenntartó Társulás 
Hévíz Város Önkormányzata, valamint Alsópáhok és Felsőpáhok Községek Önkormányzatai 2005. március 1. napján társulási megállapodást kötöttek a gyepmesteri tevékenység közös fenntartására. A társulás működési területe a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

A gyepmester Alsópáhok és Felsőpáhok községekben havi egy alkalommal, Hévíz város területén heti egy lakalommal bejárást végez, de hívásra alkalomszerűen igénybe vehető a szolgáltatás. 

A gyepmesteri tevékenységhez kapcsolódó munkáltatói jogokat Hévíz Város Polgármestere gyakorolja, aki a gyepmesterrel megbízási szerződést köt. A megbízási díj 75 %-át Hévíz Város Önkormányzata, a két község pedig 12,5-12,5 % megosztásban járul hozzá a tevékenység fenntartásához. 

5. Hévízi Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolát Fenntartó Társulás 
Hévíz város Önkormányzata 84/1996. (V. 7.) számú KT határozatával fogadta el az Illyés Gyula Általános Iskola Hévíz város és Nemesbük község közös fenntartására és működtetésére vonatozó társulási szerződését. A nemesbüki tanulók eddig is a hévízi általános iskolába jártak. A társulás megalakítását elősegítette, hogy az iskola tetőtér beépítésére a Művelődési és Közoktatási Minisztériumhoz beadott pályázatunk kedvező elbírálása társulás esetén volt várható.

2005-ben a kisgörbői iskola megszűnésével Vindornyaszőlős a közoktatási törvényben meghatározott közoktatási feladatainak ellátását továbbra is társulás formájában kívánta megvalósítatni, ezért Vindornyaszőlős község  kérte, hogy az általános iskolai és az óvodai ellátást Hévíz oktatási intézményeiben társulási formában folytathassa. 2005. szeptember 20.-án kelt társulási megállapodásban Vindornyaszőlős is csatlakozott a Nemesbükkel kötött társuláshoz,

A hévízi általános iskola, mint közös intézmény konkrét tevékenységi köre az alábbi feladatokat öleli fel: iskolai intézményi étkezetés, általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás, sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása, alapfokú művészeti oktatás, napközi-otthoni és tanulószobai foglalkozás, pedagógiai szakszolgálat. 
A közös intézmény üzemeltetéséhez és finanszírozásához a társult önkormányzatok a tárgyévet megelőző év október 1-ei statisztikai tanulói létszám alapján 2008. január 1. napjától 10.000 Ft/fő összeggel járulnak hozzá. A fajlagos hozzájárulás összege évenként az infláció mértékével emelkedik.  A közös fenntartású intézmény tulajdonosa Hévíz város Önkormányzata.

A társulás kistérségi feladatok ellátása következtében előnyös, mert magasabb állami támogatást (fejkvótát) jelent az iskola számára, mintha ugyanezt a feladatot társuláson kívül végeznénk.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 109/2009. (V. 26.) KT határozatával módosította a város költségvetési szerveinek alapító okiratát, többek között az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola Alapító Okiratát is. Az alapító okiratban a testület módosította az iskola nevét. Az intézmény neve Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálatot Ellátó Intézmény névre, rövid neve Illyés Gyula Általános Iskola névre változott. Az Alapító Okiratban történő változtatást a társulási megállapodás másik két tagjának Nemesbük Község Önkormányzatának és Vindornyaszőlős Község Önkormányzatának is jóvá kell hagynia. (lsd. 2. számú melléklet)
6. Hévízi Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodát Fenntartó Társulás 
Hévíz város Önkormányzat 2005. augusztus 15.-én hozott létre fenntartói társulást Vindornyaszőlős önkormányzatával a hévízi Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda működtetésére. A közös intézmény konkrét tevékenységi köre az alábbi feladatokat öleli fel: gyógypedagógiai ellátás, óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés, óvodai intézményi étkeztetés.

A közös intézmény üzemeltetéséhez és finanszírozásához a társult önkormányzatok a tárgyévet megelőző év október 1-ei statisztikai létszám alapján 10.000 Ft/fő összeggel járulnak hozzá. A fajlagos hozzájárulás összege évenként az infláció mértékével emelkedik.  A közös fenntartású intézmény tulajdonosa Hévíz város Önkormányzata.

A társulás kistérségi feladatok ellátása következtében előnyös, mert magasabb állami támogatást (fejkvótát) jelent az óvoda számára, mintha ugyanezt a feladatot társuláson kívül végeznénk.

A fentiekben felsorolt társulások működéséről az eddigi tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a társulási megállapodásokban foglalt céljukat betöltötték. A feladatok ellátása – a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást kivéve – kötelezően ellátandó önkormányzati feladatok. A megbízó önkormányzatok számára is előnyös a társulások fenntartása, mivel a közös feladatellátás gazdaságos számukra, önállóan a feladatot ellátni nem lennének képesek. Előnyös a megbízott önkormányzat – Hévíz város Önkormányzata számára is, mivel a kötelezően ellátandó feladatok költségeihez a megbízó önkormányzatok anyagilag is hozzájárulnak. A társulások tevékenységén keresztül a kistérségben még inkább erősödik a Hévíz város körzetközponti szerepe. 

A Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Fenntartó Társulás, a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulása, az Összevont orvosi ügyelet ellátására létrehozott társulás és a Gyepmesteri Tevékenységet Fenntartó Társulás vonatkozásában a társulási megállapodások módosítása feladatellátás szempontjából nem szükséges.

A társulások pénzügyi oldalát az 1. sz. melléklet tartalmazza.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Fenntartó Társulás, a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulása, az Összevont orvosi ügyelet ellátására létrehozott társulás, a Gyepmesteri Tevékenységet Fenntartó Társulás, a Hévízi Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolát Fenntartó Társulás és a Hévízi Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodát Fenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

2. ) Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Hévíz Városában működő Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola közös fenntartására és működtetésére létrehozott Társulás Társulási megállapodásának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2. A társulás neve: Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálatot Ellátó Intézményt Fenntartó Társulás
Rövid neve: Illyés Gyula Általános Iskolát Fenntartó Társulás
A társulás székhelye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 2.” 
3.) Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete felkéri Hévíz Város polgármesterét, hogy a módosított Társulási Megállapodást a Társulásban résztvevő Önkormányzatoknak elfogadásra, az elfogadást követően pedig a Nyugat-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Zalaegerszegi Kirendeltségének törvényességi felülvizsgálatra küldje meg.
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. július 5. (társult önkormányzatoknak megküldésre)
                2009. július 31. (törvényességi felülvizsgálatra)

A döntéshozatal minősített többséget igényel.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2009. június 23.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja az „önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról” szóló beszámolót a határozati javaslatban foglaltak szerint.

III.

Bizottsági véleményezések

1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. június 24.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 7 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Beszámoló az önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan, - 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
IV. 

Melléklet 

1. számú: Önkormányzati társulások tevékenységének költségvetési bemutatása
2. számú: A Hévíz Városban működő Illyés Gyula Általános Iskola közös fenntartására és 

                  működtetésére
Beszámoló az önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról


