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Szám:        ./2009.                                                         
ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. augusztus 31-i ülésére

Tárgy: A nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében hozott jogszabályok települési önkormányzatokat érintő rendelkezéseiről
Az előterjesztést készítette: Dr. Bognár András

jogi ügyintéző
Megtárgyalta: Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
                         Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: nincs
Előterjesztő: 
Vértes Árpád

  polgármester

I.
A TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

1. A tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a fontosabb jogszabályokra
A 2008. év második felében bekövetkezett gazdasági válság és a forint gyengülése következtében a lakáshiteletek törlesztő részletei drasztikusan megemelkedtek, emiatt sokan a fizetőképtelenség határára sodródtak. A Kormány a helyzet enyhítése érdekében törvényjavaslatot terjesztett be az Országgyűlés elé, amelyet 2009. június 15.-én a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében szükséges egyes törvénymódosításokról szóló 2009. évi XLVIII. törvénnyel elfogadott. 
A törvény módosította a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényt, melyet kiegészítette a települési önkormányzat elővásárlási jogát szabályozó, a lakóingatlanok kényszerértékesítése során alkalmazandó 85/F §-sal. E rendelkezés 2009. augusztus 21-én lép hatályba.
A Kormány a krízishelyzetbe került személyek támogatásáról alkotta meg a 136/2009. (VI. 24.) Korm. rendeletet, mely az igénylés részletes szabályait tartalmazza.
2. A téma szakmai értékelése
2.1. A nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében szükséges egyes törvénymódosításokról szóló 2009. évi XLVIII. törvényről
A törvény két esetben biztosít elővásárlási jogot a lakóingatlan fekvése szerinti települési önkormányzatoknak:

· beköltözhető állapotban értékesítendő lakóingatlan bírósági és közigazgatási végrehajtási árverése, valamint nyilvános pályázati értékesítése során és

· lakóingatlan, mint zálogtárgy bírósági végrehajtáson kívüli értékesítése során.

A törvény nem az ingatlan-végrehajtás általános szabályai közé iktatja be az önkormányzat elővásárlási jogára vonatkozó elvi rendelkezést, hanem az anyagi jogi szabály megállapítása mellett a kényszerértékesítési eljárás folyamatába illeszti be a szükséges rendelkezéseket, és a konkrét intézkedéseket is egyértelműen meghatározza. Az elővásárlási jogra vonatkozó anyagi jogi szabályok a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvénybe (a továbbiakban: lakástörvény), a szükséges eljárási szabályok pedig a végrehajtási eljárásról és az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII törvénybe épülnek be. 
A lakástörvény 85/F §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

„85/F. § (1) A bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 147. §-ának (3) és (4) bekezdése szerinti lakóingatlan fekvése szerinti települési önkormányzatot - az (5) bekezdésben foglalt kivétellel - a beköltözhető állapotban értékesítendő lakóingatlan bírósági és közigazgatási végrehajtási árverése, valamint nyilvános pályázati értékesítése során - az árverésen, nyilvános pályázaton, a végrehajtási eljárásra vonatkozó külön jogszabály szerint gyakorolható - elővásárlási jog illeti meg.

(2) A külön jogszabály szerinti lakóingatlan fekvése szerinti települési önkormányzatot a lakóingatlan, mint zálogtárgy bírósági végrehajtáson kívül történő értékesítése során - a bírósági végrehajtáson kívüli értékesítésen, a zálogtárgy bírósági végrehajtáson kívül történő értékesítéséről szóló külön jogszabály szerint gyakorolható - elővásárlási jog illeti meg.

(3) A települési önkormányzat az e § szerinti elővásárlási jogát akkor gyakorolhatja, ha az (1) vagy (2) bekezdésben megjelölt adós, zálogkötelezett kérelmet terjesztett elő a lakóingatlan bérleti jogának megszerzése iránt, és a települési önkormányzat írásban kötelezettséget vállalt arra, hogy a megvásárolt lakóingatlant a végrehajtási eljárás adósának vagy a zálogkötelezettnek az e törvényben és önkormányzat bérbeadásról szóló rendeletében meghatározott feltételek szerint, határozatlan időre bérbe adja.

(4) Ha a zálogjoggal terhelt ingatlan vonatkozásában mind az adós, mind a zálogkötelezett kéri a bérbeadást, a bérleti jog a zálogkötelezettet illeti meg.

(5) Nem illeti meg a települési önkormányzatot az e § szerinti elővásárlási jog

a) a lakóingatlan árverésen kívüli, árverési vétel hatályával történő eladása és a lakóingatlan átvétele során,

b) a lakóingatlan közös tulajdonának árveréssel történő megszüntetése iránt indult végrehajtási eljárásban.”
Az önkormányzat a törvénnyel valamennyi olyan ingatlan kényszerértékesítése esetében lehetőséget kap elővásárlási jog gyakorlására, amely alkalmas a későbbiekben bérlakásként való működtetésre, és amelynek az értékesítése a lakhatásul szolgáló ingatlan elvesztésével jár. Ezek a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. Tv. 147. §-ának (3) és (4) bekezdése szerinti lakóingatlanok: azok a lakóingatlanok, amelyekben az adós lakóhelye van, ha az adósnak ez az egyetlen lakóingatlana. 
Nem tartozik ebbe a körbe az a lakóingatlan, amelynek árverésére nem pénzkövetelés behajtása érdekében, hanem közös tulajdon megszüntetése miatt kerül sor; ez esetben értelemszerűen nem indokolt a törvény szerinti speciális eljárás. Ugyancsak nem indokolt az elővásárlási jog gyakorlása akkor, ha az adós maga tud helyzetéről megfelelő vevő felkutatásával gondoskodni: így árverésen kívüli eladásnál is kizárja a törvény az elővásárlási jogot. Az említettekhez hasonló elővásárlási szabályt fogalmaz meg a törvény arra az esetre, ha a kényszerértékesítés nem bírósági végrehajtás, hanem az ingatlan, mint zálogtárgy végrehajtáson kívüli értékesítése keretében történik meg.
A törvénymódosítás azok számára kíván egyfajta segítségnyújtást lehetővé tenni, akiknek az egyetlen lakását adják el egy tartozás meg nem fizetése miatt. Bizonyos esetekben viszont a tartozás kötelezettje és a fedezetet felajánló személye nem esik egybe (egyenes adós - dologi adós). A módosítás erre az esetre is egyértelművé teszi, hogy kit illet meg a bérleti jog. Ha a lakását nem az egyenes adós, hanem a lakását fedezetként felajánló másik személy zálogkötelezett (dologi adós) veszíti el a kényszerértékesítés során, úgy a bérleti jog részére biztosítandó.
Az Országgyűlés a törvény megalkotásával párhuzamosan - az előzetesen elképzelések ellenére - nem hozott létre központi alapot az elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatos önkormányzati kiadások fedezetére vagy utólagos megtérítésére.
Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésében az elővásárlási jog gyakorlására előirányzatot nem biztosított, ezt nem is tehette, mivel a költségvetési rendelet megalkotásának időpontjában az erre vonatkozó jogszabály még meg sem született.. 

A testületnek azonban most mérlegelnie kell, hogy biztosít-e fedezetet a célra akár más feladatai terhére, mivel sem az igénylők várható száma, sem az elővásárlási jog alapjául szolgáló vételárak nagyságága nem ismert, s tapasztalatok hiányában nem is kalkulálható.   
Az elővásárlási jog gyakorlásával összefüggő kifizetésekre a költségvetés pályázati tartaléka nyújthatna fedezetet, de ennek részbeni elvonása kiemelkedő fontosságú városfejlesztési, beruházási feladatok megoldását veszélyeztethetné.
2.2. A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról szóló 136/2009. (VI. 24.) Korm. rendeletről
A családok szociális krízishelyzetének kezelését célzó 136/2009. (VI.24.) Korm. rendelet értelmében a regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóságok a települési önkormányzat jegyzőjének javaslata alapján a gazdasági válsággal összefüggő kedvezőtlen hatások enyhítésére, az állami szociális ellátórendszer keretében nyújtott szociális segélyként egyszeri, egyösszegű - vissza nem térítendő - támogatást állapíthatnak meg. 

Támogatásban részesülhet a Magyar Köztársaság területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező nagykorú személy, ha 

· családjában a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó havi jövedelem a minimálbér nettó összegét (2009. évben 57.815 Ft) nem haladta meg, és

· részére a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 6. §- a szerinti nyugellátást nem folyósítanak, és

· a gazdasági válsághoz kapcsolódó, előre nem látható esemény következtében a családja mindennapi életvitelének fenntartását súlyosan veszélyeztető krízishelyzetbe került.

Nem jogosult támogatásra az a személy, 

· akinek a 2009. év folyamán 15.000 forintot meghaladó összegben átmeneti segélyt állapítottak meg,

· akinek a kérelem benyújtásakor átmeneti segély megállapítása iránti eljárás van folyamatban,

· aki a krízissegély iránti kérelem benyújtását megelőző 90 napon belül átmeneti segély iránti kérelmet még nem nyújtott be, kivéve, ha a helyi önkormányzat rendeletében előírt feltételek az átmeneti segélyre való jogosultságát kizárja.

Krízishelyzetnek minősül, ha a kérelmező 

· a munkahelyét 2008. szeptember 30-át követően elvesztette,

· jövedelme a 2008. szeptember havi jövedelméhez képest legalább 20 %-ot elérő mértékben csökkent,

· lakáscélú kölcsönszerződéséből eredő fizetési kötelezettsége törlesztő részlete 2008. szeptember havi összegéhez képest legalább 20 %-ot elérő mértékben emelkedett,

· egészségi állapota indokolja.

A támogatás összege legalább húszezer forint, legfeljebb ötvenezer - különös méltánylásra okot adó körülmény fennállása esetén legfeljebb százezer - forint. 

A támogatás megállapítása iránti kérelem az e célra rendszeresített formanyomtatványon a kérelmező lakó- vagy tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél, 2009. augusztus 1-je és 2009. november 30-a között nyújtható be. A nyomtatvány letölthető az ONYF honlapjáról (www.onyf.hu), illetőleg a települési önkormányzat jegyzőjénél és a nyugdíjbiztosítási szervek ügyfélszolgálati egységénél beszerezhető. 

A kérelemhez mellékelni kell a jövedelem összegének igazolására alkalmas iratot, a lakáscélú kölcsön havi törlesztésének emelkedését igazoló iratot. Emellett célszerű csatolni minden olyan iratot, az egészségi állapot indokoltságát igazoló háziorvosi, szakorvosi, kórházi igazolást, illetve orvosi szakvéleményt, stb., amely a támogatás megállapításának indokául szolgálhat. 

A támogatás egy alkalommal, a család egy tagja számára állapítható meg. 

A települési önkormányzat jegyzője a hozzá az előírt formanyomtatványon, a szükséges mellékletekkel benyújtott kérelmeket egyrészt ellenőrzi, hogy azt megfelelően és hiánytalanul töltötték-e ki, továbbá az előírt igazolásokat ahhoz benyújtották-e, másrészt a megfelelően kitöltött kérelmek esetén megvizsgálja, hogy a kérelmező a támogatásra való jogosultság feltételeinek megfelel-e. A jegyző gondoskodik a kérelmek elutasításáról, ha a kérelmező nem tett eleget a hiánypótlási felhívásnak, vagy a támogatásra való jogosultság feltételeinek a kérelem nem felel meg. 

A jegyző az igazolásával kiegészített kérelmet a szükséges mellékletekkel 8 munkanapon belül továbbítja a támogatás elbírálására jogosult illetékes regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóság részére. A regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóság 10, illetve - rendkívül indokolt esetben - 5 munkanapon belül dönt a támogatásra való jogosultságról és a támogatás összegéről. 

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság - a támogatás megállapításáról hozott határozat megérkezését követő - 5 munkanapon belül gondoskodik a támogatás folyósításáról. A támogatás pénzügyi forrását a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvény Szociális és Munkaügyi Minisztérium fejezetében e célra elkülönített, önálló kincstári előirányzat-felhasználási keretszámlával rendelkező előirányzat biztosítja. Az előirányzat javára a magán- és jogi személyek, illetőleg a jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok 2009. november 15-éig befizetést teljesíthetnek. A felajánlások a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 10032000-00285575-50000067 számú számlaszámára teljesíthetők. 
Kérem  a T. Képviselő-testületet a tájékoztató és a határozati javaslat elfogadására.
Hévíz, 2009. augusztus, 26.

II.
HATÁROZATI JAVALAT
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében hozott jogszabályok települési önkormányzatokat érintő rendelkezéseiről szóló tájékoztatót elfogadja.

A képviselő-testület a módosított 1993. évi LXXVIII. 85/F §-a szerinti elővásárlási jog gyakorlásához 2009. évi költségvetésében pénzügyi fedezetet nem tud biztosítani.

A képviselő-testület felkéri Vértes Árpád polgármestert a határozat közzétételére.

Felelős:   Vértes Árpád Polgármester

Határidő: 2009. szeptember 10.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
III.

Bizottsági véleményezés

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

2.
A bizottsági ülés időpontja:

3.
A bizottság határozatképessége:


4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: -

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében hozott jogszabályok települési önkormányzatokat érintő rendelkezéseiről


