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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (továbbiakban Kt.)  2009. január 1. napjától lépett hatályba. A törvény rögzíti a költségvetési szervek új típusainak, jogállásuknak és legfőbb működési- gazdálkodási szabályainak módosítását. 

Az oktatási intézmények esetében az alapító okiratok tartalmát a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény is szabályozza
Az alapító okiratok fontos tartalmi eleme a költségvetési szervek feladatainak rögzítését szolgáló szakfeladatrend. Az intézmény által ellátott tevékenységeket az államháztartási szakfeladatok rendje szerint szakfeladat számmal és megnevezéssel kell meghatározni.

A Bibó István AGSZ alapító okirata tartalmazza a 802241 számú szakfeladatot, megnevezése: Nappali rendszerű, szakképesítés megszerzésére felkészítő iskolai oktatás. 

Ezen a szakfeladaton kerülnek elszámolásra a szakképző évfolyam bevételei és kiadásai.

Az intézményben 1997. évtől történt idegenvezető szakképesítés megszerzésére felkészítő képzés. A képzés időtartama 1 év volt, de az OKJ változása miatt 2 évre módosult. 
Egyéves képzési lehetőség biztosítása érdekében, az idegenforgalmi szakmacsoporton belül a protokollügyintéző szakma került kiválasztásra. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola fenntartója a 193/2008. (XI. 25.) számú határozatával az intézményben folyó szakképzés keretében 2009/2010-es tanévben 10 fő, a 2010/2011-es tanévben 15 fő tanulólétszám felett engedélyezte a 2 éves idegenvezetői szakképzés, és az 1 éves protokoll ügyintézői szakképzés beindítását. A szakmai igényeket, és a bevezetés lehetőségét Szemes Péter közoktatási szakértő által készített jelentés is alátámasztotta. A szakértői jelentésben megfogalmazott javaslat alapján az alapító okirat 11/b pontját kiegészítjük az OKJ-s szakképesítések felsorolásával.
Szakképesítés      megnevezése:                Idegenvezető

                             azonosító száma:           54 812 01 1000 00 00

Szakképesítés      megnevezése:                Protokollügyintéző

           Szakképesítés      azonosító száma:           54 812 02 0010 54 01

Az alapító okiratokban jóváhagyott módosítások a költségvetési szervek közhiteles nyilvántartásában, a törzskönyvi nyilvántartásban is átvezetésre kerülnek.
Fentiek alapján szükséges a jelenleg hatályos alapító okirat módosítása, módosító okirat elfogadása, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat jóváhagyása. 

Hévíz, 2009. augusztus 26.

II.

Határozati javaslat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola alapító okiratának módosítását a határozati javaslat 1. számú melléklete szerint elfogadja. 
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Hévíz Város jegyzőjét, hogy gondoskodjon a költségvetési szervek alapító okiratának 2. számú módosító okirata 8 napon belül történő továbbításáról a törzsadattári nyilvántartás céljából a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóság Államháztartási Irodája részére.

Felelős: 
Dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő:
2009. szeptember 7. az adatközlésre
           A döntéshez minősített többség szükséges.
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