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ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. szeptember 1-ei rendes ülésére

Tárgy: Váci Föveny Kft határidő hosszabbítási kérelme

Az előterjesztést készítette: Dr. Horváth Éva polgármesteri kabinetvezető
Megtárgyalta: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
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Törvényességi észrevétel: -
Előterjesztő: 









Vértes Árpád










 Polgármester

I. 

Tárgy és tényállás ismertetése

1. A korábbi döntés végrehajtásának értékelése
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. április 24-én megtartott ülésén a 75/2007. (IV. 24.) számú határozatával értékesítésre kijelölte a tulajdonában lévő hévízi 118/4. hrsz-ú, 2 hektár 9.275 m2 „beépítetlen terület” megjelölésű ingatlant. 

A Képviselő-testület 129/2007. (IX.25.) számú határozatával a 118/4 hrsz-u beépítetlen terület megjelölésű, 29275 m2 területű ingatlan megvásárlására benyújtott két pályázati ajánlat közül összességében legelőnyösebb ajánlatként a Váci-Föveny Investment Kft. ajánlatát fogadta el. Felhatalmazta Vértes Árpád polgármestert, hogy a Váci-Föveny Investment Kft-vel az ingatlanra vonatkozó adás-vételi szerződést az előterjesztés  szerinti tartalommal és szövegazonossággal 15 napon belül kösse meg. Az adásvételi szerződés aláírására felek között 2007. október 15. napján került sor.  (Az adásvételi szerződés az előterjesztés mellékletét képezi.) 
2. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra
A Váci-Föveny Investment Kft ügyvezetője Konyecsnyi Tamás határidő hosszabbítás iránti kérelmet terjesztett a Képviselő-testület elé. Ebben kérte, hogy az adásvételi szerződés 3.2. pontjában foglalt – az építési engedély megszerzésére vonatkozó – határidőt a képviselő-testület  2011. október 15. napjáig hosszabbítsa meg. (Kérelem mellékletéként csatolva)
A kérelemben előadták, hogy a Nyugat-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a társaságukat határozatban kötelezte a 118/4 hrsz-u ingatlan vonatkozásában rekultivációs tervdokumentáció készítésére, majd monitoring kutak létesítésére, valamint kármentesítési monitoringra. E kötelezéseknek a Kft. eleget tett, a monitoring kutakat a Felügyelőség 2009. március 23-i megállapításában megfelelőnek minősítette. E kötelezések teljesítése jelentős pénzügyi megterhelést jelentett a társaság számára, melyhez az időközben bekövetkezett pénzügyi-gazdasági válság hatására kialakult helyzetben a forráshoz jutási lehetőségei is csökkentek.
A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004.(VI.1.) szóló rendeletünk 20.§ c.) pontja szerint a vagyontárgy értékesítése, hasznosítása során amennyiben ingatlan vagyontárgy értékesítésére úgy kerül sor, hogy a vevőt kötelezettség terheli, annak teljesítéséig, de legfeljebb a jogszabályban foglalt időpontig, elidegenítési és terhelési tilalmat kell kikötni a szerződésben. A terhelési tilalom alól eseti feloldást csak olyan kötelezettségre lehet adni, amely az alapkötelezettség teljesítést segíti elő.
3. A téma szakmai elemzése
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. április 24-én megtartott ülésén a 75/2007. (IV. 24.) számú határozatával értékesítésre kijelölte a tulajdonában lévő hévízi 118/4. hrsz-ú, 2 hektár 9.275 m2 „beépítetlen terület” megjelölésű ingatlant. Egyidejűleg jóváhagyta a nyilvános versenyeztetés feltételeit tartalmazó Ajánlati felhívást és annak nyilvános közzétételét is elrendelte. A Képviselőtestület az ajánlattételi határidőt 2007. május 29-én hozott 80/2007. számú határozatával módosította. 

A Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség elrendelte a terület – mint volt hulladéklerakó – tényfeltáró vizsgálatát. A tényfeltáró vizsgálatot az ÖKOHYDRO Környezet- és Vízgazdálkodási Mérnöki Iroda Kft. (9700. Szombathely, Kőszegi u. 8.) végezte és készítette el. 

A Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  2007. augusztus 29-én kelt 1602-1/11/2007. számú határozatával az ÖKOHYDRO. Kft. által elkészített tényfeltárási záró dokumentációt elfogadta, egyidejűleg Hévíz Város Önkormányzatát kármentesítési monitoring kiépítésére kötelezte. 

A Képviselő-testület 2006. évben módosította Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) számú rendeletét, mellyel a 118/4 hrsz-u ingatant idegenforgalmi fejlesztési területként jelölte ki. A területen elhelyezhető funkciók: élményfürdő, gyógyászat, wellness, fittness, szálláshely szolgáltató épület, szabadidős és kulturális tevékenységgel összefüggő építmények és parkolóház.  
A Képviselő-testület a 118/4 hrsz-u ingatlant 2007-ben azzal a céllal értékesítette, hogy azon a vevő élményfürdőt létesítsen. E cél nagyon fontosnak minősíthető a város turisztikai, gazdasági fejlődése miatt. Ezen kívül az ingatlanértékesítés során befolyt vételár jelentős anyagi önerőt biztosít a Képviselő-testület számára pályázatok benyújtásához, fontos önkormányzati fejlesztések megvalósítása érdekében. A Képviselő-testület ez utóbbit az ingatlan értékesítéséről szóló határozatában is megerősítette azzal, hogy kimondta: az ingatlan értékesítéséből vételárként befolyó nettó összeget teljes egészében városfejlesztési célokra, elsősorban pályázati önerőként kívánja felhasználni. Hévíz város számára ezért fontos az eredeti cél megvalósításának támogatása, a létesítmény megépítése, illetve a vételár határozat szerinti felhasználásának biztosítása. A leírtakból is következik, hogy nem érdeke a városnak az adásvételi szerződés 3.2. pontjában rögzített elállási jog gyakorlása. 
Az elidegenítési tilalomra vonatkozó rendelkezést a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. 114.§. (2) bekezdése szabályozza. Eszerint az elidegenítés és terhelés jogát szerződéssel csak a tulajdonjog átruházása alkalmával lehet korlátozni vagy kizárni és csak abból a célból, hogy a tilalom az átruházónak vagy más személynek a dologra vonatkozó jogát biztosítsa. Ingatlan esetében az ingatlan-nyilvántartásban azt a jogot is fel kell tüntetni, amelynek biztosítására a tilalom szolgál. A Ptk. 240 §-a lehetővé teszi a szerződések közös megegyezéssel történő módosítását. 
4. Az előkészítés során felmerült viták, ellentétes vélemények
Az előkészítés során a döntési javaslat kialakításában vita nem volt, ellentétes vélemény nem merült fel.
5.  A tárgy kapcsolódása munkatervhez, költségvetéshez 
A határozati javaslat elfogadása költségvetési kihatással nem jár, anyagi terhet nem jelent az önkormányzat részére. 
6. Döntési alternatívák részletes bemutatása, azok előnyeivel, hátrányaival, várható hatásaival és annak megjelölése, hogy az előterjesztő melyik alternatívát támogatja
Javasolom a T. Képviselő-testületnek, hogy a kérelem alapján engedélyezze a határidő meghosszabbítását.
II.
Határozati javaslat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váci-Föveny Investment Ingatlanforgalmazó és Tanácsadó Kft-vel a hévízi 118/4 hrsz-u ingatlan adásvételére Hévízen 2007. október 15-én megkötött adásvételi szerződést az alábbiak szerint módosítják:
A szerződés 3.2. pontjának első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Felek megállapodnak abban is, hogy amennyiben a vevő az élményfürdő építését az adásvételi szerződés aláírását követő 4 (négy) éven belül – bármely okból – nem kezdi meg.”
Az adásvételi szerződés egyéb részei változatlanul hatályban maradnak.

A képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert, hogy a határozat rendelkezése alapján az adásvételi szerződés módosításáról az okiratot aláírja. 
Felelős:    Vértes Árpád polgármester

Határidő:  2009. szeptember 15.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések

1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. szeptember 9.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 4 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Váci Föveny Kft. határidő hosszabbítási kérelme” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan, - 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

IV.

Mellékletek
1. számú melléklet: 2008. október 15-én kelt adásvételi szerződés

2. számú melléklet: Váci Föveny Kft 2009. július 19-én kelt kérelem
Váci Föveny Kft határidő hosszabbítási kérelme

