ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2009. október 27-ei ülésére

Tárgy: Hévíz Város Önkormányzata Gazdasági, Műszaki Ellátó szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság-mentesítésre.

Az előterjesztést készítette: Király László GAMESZ vezető

Véleményezi: Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:
      Király László

GAMESZ  vezető

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Hévíz Város közterületeinek síkosság-mentesítését a GAMESZ végzi.
A belterületi gyűjtő utak, kiszolgáló és lakó utak, külterületi közutak (24 km, 131 ezer négyzetméter), kerékpárút, járdák önkormányzati tulajdonú ingatlanok előtti szakasza, vagy forgalmas belterületi szakaszok (közel 10 ezer négyzetméter), parkolók (17 ezer négyzetméter) tartoznak az általunk kezelt területek közé.
Hévíz domborzati viszonyai, az emberek igényessége megköveteli az azonnali, teljes síkosság-mentesítést. 
I. Síkosság-mentesítésről általában:
· A téli időszak egyik legveszélyesebb jelensége az ónos eső, a közútkezelők és a közlekedők legnagyobb ellensége. Amíg esik, a sózás hatástalan, mert a jég képződése gyorsabb, mint a só oldatba kerülése, így annak olvasztó hatása nem érvényesül. Eredményes munkát csak akkor végezhetünk, ha az ónos eső elállt. Ekkorra azonban már sok helyütt a sószórók munkáját nehezítik az utakon keresztbefordult autók és az árokba csúszott járművek. 
· A téli időszak másik veszélyes jelensége a hajnali időszakban az utak páralecsapódás következtében történő lefagyása. Ennek megelőzésére és megszüntetésére szórógép áll rendelkezésre, mellyel ipari útsót (NaCl) juttatunk ki. A berendezésen pontosan beállítható, hogy csak a feladathoz legszükségesebb mennyiségű anyag kerül az útra, ezzel is minimálisra csökkentve a környezeti terhelést. Néhány esetben az  utakon szakaszosan (például veszélyes ívekben, emelkedőkön) történik csak beavatkozás érdesítő anyagok (homok, apró kőzúzalék) felhasználásával, más veszélyesebb előrejelzés esetén teljes felületen, vagy részlegesen sózunk.
· Átlagos mennyiségű hó lehullása esetén (max. 25-30 cm, ennél nagyobb csapadék esetén hómaró szükséges) az utak tisztítása hóekékkel történik, amely síkosság-mentesítéssel egészülhet ki. Amíg hóesés van, még a sóval kezelt burkolaton is megmarad a hóréteg. Az ekéző gépek egy vékony hóréteget mindig a burkolaton hagynak, amelyben a kiszórt só elvégzi olvasztó hatását, és a gépjárművek gumikerekei járják végül nedvesre a burkolatot. -8 C alatt a só olvasztó hatása megszűnik, ekkor zúzalék, vagy más érdesítő anyaggal lehet a síkosságot csökkenteni.
A hó-eltakarítást és síkosság-mentesítést végző gépek előre megadott útvonalon és útszakaszon végeznek munkát. A nagyobb forgalmú gyűjtő-utak az elsőrendűek, majd a kisebb forgalmú utcák, végül a parkolók következnek. A járdákon is hasonló elvet követünk.  Amíg a kijelölt területre kihaladnak, illetve onnan visszatérnek, felemelt ekével haladhatnak, hogy minél gyorsabban meg tudják kezdeni saját szakaszukon a munkavégzést. Amennyiben a lehullott hóréteg nem éri el az 5 cm-t, ugyancsak nem végeznek ekézést, hogy a latyakos felületen lévő só-mennyiséget ne távolítsák el a burkolatról. 
Síkosság-mentesítésre használt anyagok:
Jégolvasztók: A kloridok, így a leggyakrabban használt konyhasó és kalcium-klorid igazi előnye a nagy fajlagos jégolvasztó képesség (1g konyhasó -8 ºC-on kb. 7 g jeget képes megolvasztani.). Ez használatkor azt jelenti, hogy ugyancsak -8 ºC esetén 138 g konyhasót szükséges 1 m2 útfelületre szórni. A só a természetben megtalálható anyag, a talajvízben feloldódva viszonylag hamar kiürül a gyökérzónából, és koncentrációja csökken. A korszerű szórógépek ellenőrzött formában, csak szükséges mennyiségű sót juttatnak ki, annak érdekében, hogy a környezetet kevéssé terheljék. Minden eddig kipróbált jég-olvasztó valamilyen ipari tevékenység mellékterméke, és amellett, hogy ezek beszerzése költséges, a környezetre gyakorolt hatásuk kiszámíthatatlanabb, olvasztóképességük pedig gyengébb az általunk alkalmazott nátrium-kloridnál. A konyhasó és a kalcium-klorid használata mellett szól még a viszonylag alacsony áruk. Általánosságban hátrányuk a szilárd síkosság mentesítő anyagoknak az, hogy kijuttatásukkor nem hatnak azonnal. Ez a hátrány csökkenthető, ha saját oldatukkal, vagy folyékony síkosság mentesítő anyagokkal, (acetátok) nedvesítve szórják ki a jeges útfelületre. A kloridok alkalmazását sokszor megkérdőjelezi a környezetre kifejtett számos károsító hatása. A nátrium-klorid, de a korszerűbbnek mondott kalcium- vagy magnézium-klorid is olyan korrodáló tulajdonságokkal rendelkezik, amely mind a betonfelületekre mind az egyéb fém felületekre rendkívül nagy károsító hatást gyakorol. Különösen fontos ez a díszburkolattal ellátott területek esetében. Ezen kívül a növényzetet károsító hatásuk is igen jelentős a Cl - ion jelenléte miatt ami a természetvédelmi területek (fasor,liget,park ) esetében fontos. A káros hatást fokozza az a tény, hogy a kloridok nagyon lassan bomlanak el, így a károsító hatás időben kitolódik. A fentiek miatt a nátrium-klorid kiváltása nem történhet meg semmilyen klorid tartalmú vagy más a környezetet egyéb módon károsító anyaggal, kizárólag a környezetbarát, korróziós hatást egyáltalán nem mutató a természetben gyorsan lebomló, acetát vagy formiát készítmények valamelyikével.
Magyarországon alkalmazott anyagok:
· Ipari útsó (összetapadást gátló anyaggal kevert, bányászott NaCl, 15 g/m2 alkalmanként, átlagosan, évente összesen maximum:300 g/m2)
· Út kálisó (CaCl)
· Folyékony kálisó
· Pétisó

· Vinasz, szesz gyári melléktermék (barna folyadék, színez, szaga van)
· Transheat, jégelpárologtató (karbamid (ammónia) hatóanyagú folyadék
· Clearway (kálium-, magnézium acetát, folyadék, preventíven: 20 g/m2, olvasztás: 40 g/m2, -20 C-ig)
Érdesítők: A csúszásgátló anyagoknak önmagukban nincsen jégolvasztó hatásuk. 
Jégolvasztó anyagokkal együtt kijuttatva lehetnek hatékonyak. Nagy hátrányuk, a környezetre kifejtett - a porképződésből eredő -  porterhelés, csapadékcsatorna terhelés, köztisztasági következmény.
· Kőzúzalék: mészkő vagy bazalt

· Homok

· Zeolit

A települések átkelési szakaszairól, a parkolókból, a járdákról, a buszmegállókból és az önkormányzati kezelésben lévő utakról feladatunk lehet a hó elszállítása, erre azonban nem vagyunk felkészülve saját szállítóeszközzel, a feladatot bérmunkával oldanánk meg szükséges esetben.

II. Törvényi szabályozás

 346/2008. (XII. 30.) Korm. Rendelet a fás szárú növények védelméről: „(2) Belterületi közterületen - a közúti forgalom számára igénybe vett terület (úttest) kivételével - a síkosság-mentesítésre olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak közvetlen környezetében lévő fás szárú növény egészségét nem veszélyezteti.” A fenti rendelet 2010. szeptember 1-jén lép hatályba, melyre a következő téli szezonra kell felkészülnünk.
III. Hévíz síkosság-mentesítési rendszere
1. Személyi állomány: 
Ügyeleti rendszer: november 10-től március 30-ig előre meghatározottan, elrendelve. Az irodánk bejárati ajtaján a folyamatos elérhetőség –mellyel a vezető ügyeletest lehet elérni- ebben az időszakban megtalálható.
Résztvevői: 
· Vezető ügyeletes (3 fő, váltva): időjárási körülmények, előrejelzések alapján elrendeli, ellenőrzi a takarítást.

· Gépkocsivezetők (2 fő, váltva), traktor-vezetők (3 fő, váltva)

· Gyalogos takarítók: parkfenntartás (13 fő hétköznap napközben, ettől eltérő esetekben 5 fő), extrém esetben karbantartók (9 fő) 

     2. Gép állomány:
         - Mercedes-Unimog -1400 – toló-lap

           - szórógép

         - MT-8 kistraktor – toló-lap

                                      - szórógép

         - Gudbord kistraktor  -tolólap

         - Szállítószalag, kézi rakodású, mellyel a szórógépet rakjuk meg sóval.

Szilárd állapotú jég-olvasztó anyag kijuttatására vagyunk felkészülve. A folyékony anyagok használatához más eszközök szükségesek.
A gépparkunkat, mellyel a feladatot végezzük, a téli hó-takarítási szezonra műszakilag felkészítettük. Mindezek ellenére az üzembiztos működtetés nem biztosított.
Az úttesten a hó-tolást, só-szórást az egyetlen Unimog teherautónk végzi. Megfelelő műszaki állapotban van, de meghibásodás esetén nem rendelkezünk helyettesítő eszközzel.

A két kistraktor fontos része a rendszernek, járdák, keskeny utak, terek hó eltakarítását oldja meg. Mindkettő erősen használt állapotban van, 2010 elején a Gutbordot le kell cserélnünk. 

Az egyenetlen, keskeny, betonelemes burkolatú járdák takarításához megfelelőbb eszköz lehetne a traktorra szerelhető hóseprő, mellyel a frissen esett havat lefagyás előtt lehet elsöpörni. Beszerzését tervezzük.

3. Jég-olvasztó és érdesítő anyagok:  
· Ipari út-só

Miért sót használunk? Röviden: mert ár-érték arányban eddig nem találtak ki megfelelőbbet. Minden más jégolvasztó 5-10-szeres áron szerezhető be. Gépparkunk modernebb, folyékony anyagok kijuttatására nem alkalmas.
Az elmúlt szezonban kevés veszélyes, síkosság-mentesítendő alkalom volt, ezért a készleteink bővek, tárolónkban 100 tonna ipari út-só áll rendelkezésünkre. A városban egy teljes sózási kör alatt 7 t só fogy el. 
· Bazalt zúzalék, homok megfelelő mennyiségben.
   4. Hó-eltakarítási szolgáltatás
Az önkormányzati rendelet szerint az ingatlantulajdonosok feladata a kapubejárók és az ingatlanok előtti járdaszakasz síkosság-mentesítése és takarítása. A nem állandó lakosok, idős emberek, stb. problémáját oldja meg szolgáltatási ajánlatunk, hó-eltakarításra.
A hó-eltakarítás csak egy téli időszakra rendelhető meg, alkalomszerűen nem, díja egy átlagos, 20 m széles teleknél a 2009-2010-es téli szezonra:

· gépi (kistraktorral, akadálymentes, 150 cm széles járdán): 15.000 Ft + ÁFA

· kézi: 20.000 Ft. + ÁFA
Saját feladatunk, a Város közterületeinek ellátása után, esetleges szabad kapacitásunkban gépparkunk is bérelhető.

II.

Határozati javaslat

Kérem a Tisztelt Képviselő testülettől a javaslattétel elfogadását!

· Beszámoló elfogadása.
· Gépvásárlásaink támogatása.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Településfejlesztési, Természet- és 
Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. október19-én 13:00 óra   

3. 
A bizottság határozatképessége:
9 tagból   7 jelen volt – a bizottság 







határozatképes

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság az önkormányzat Gazdasági, Műszaki, Ellátó Szervezetének felkészülése a téli időjárási viszonyokból adódó feladatok ellátására, síkosság mentesítésre tárgyú előterjesztésben foglaltakat megnyugtatónak ítéli. A környezetkárosító szóróanyagok fokozatos - 2010 őszi – téli  időszakig történő folyamatos -  kiváltására irányuló javaslattal a beszámolót elfogadja, a szükséges technikai háttér biztosítást támogatja.

Szavazati arányok: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

