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Képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről 

A képviselő-testület 2009. szeptember 15-ei ülésén elhangzott képviselői bejelentések intézkedéséről és azok eredményéről.

· Füzesi Lászlóné képviselő a Római kori villa környékének parkosításával kapcsolatos pályázat vonatkozásában elmondta a Hévíz Városvédő Egyesület a pályázat szakmai anyagát tudja nyújtani. A Hivatalnál lévő kapcsolattartó a napokban felmondott. Hangoztatta, a pályázat benyújtásának határidejét meghosszabbították. Azonban egyedül az egyesület ezt a pályázatot nem tudja benyújtani, szükséges a segítség, pályázatíró kellene hozzá. Megkérdezte, kap az egyesület további segítséget, illetve a város vezetésének szándékában áll-e még ezen pályázat benyújtása.

A hivatal projekt és pályázati referense felvette a kapcsolatot Füzesi Lászlóné elnök Asszonnyal; egy személyes megbeszélés keretében „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” c. projekt tárgyában megvitatták a pályázati útmutatóban foglaltakat. Mivel a beadási határidő 2009. október 12. napjára van kijelölve, a meglehetősen szűk határidő miatt, valamint e projekt összetettségére, bonyolultságára tekintettel a pályázat benyújtására ebben a kiírásban nem kerül sor. 

Az egyesület a romkerttel kapcsolatos terveit továbbra is fenntartja, a jövőben hasonló tárgyú pályázati kiírásban mindenképp részt kíván venni, melyben a hivatal a pályázat elkészítéséhez szükséges valamennyi segítséget megad.
A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok pályázaton az egyesület részt kíván venni a római kori romok környezetének rehabilitációja érdekében. Ezen pályázati kiírás céljai Hévíz városában a római kori romok környezetének rehabilitációjával kapcsolatos elképzelésekkel azonosak.
A fent jelölt pályázat benyújtási határideje viszont 2009. november 20-ig van meghatározva. Benyújtása konzorciumi formában történne, melyben a konzorciumi tagok Hévíz Város Önkormányzata, a Hévízért Városvédő Egyesület és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület, a konzorcium vezetője a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület lenne.
A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály (Dr. Váradi Renáta)

· Lázár László képviselő jelezte, hogy a Szabó Lőrinc utcában lévő játszótéren a játékok balesetveszélyesek.

A Zrínyi utcai játszóteret még ez évben át szeretnénk építtetni. A közbeszerzési eljárás már megindult, eredmény kb. novemberben várható. A meglévő játszószerekből a felújításuk után a Szabó Lőrinc utcai játszótérre is kerül majd. A már javíthatatlan játszószerek leszerelésre kerülnek.  

A felvetés válaszának felelőse:
Városfejlesztési és Építésügyi Osztály ( Tüdő László ép.o.vez)

· Dr. Moll Károly alpolgármester tájékoztatást kért, a bölcsőde pályázat benyújtásával kapcsolatosan.

Továbbá bejelentette, hogy a Park utcai lépcső állapota elfogadhatatlan, nincs világítás a lépcsőnél.

Bölcsődei pályázat benyújtásával kapcsolatban:

A 89/2009. (IV. 28.) sz. testületi határozat a bölcsődefejlesztési pályázaton történő részvételt már elhatározta, az arra való felkészülést elrendelte.

A Nyugat-dunántúli Operatív Programok keretében meghirdetett „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” c. pályázatra a benyújtási határidő 2009. december 1. napja. 

A pályázat írásához külsős cég igénybevételére volna szükség a pályázati anyag összetettsége végett, továbbá ez az útmutató pontozási rendszerében magasabb pontszámot jelentene. A pályázathoz szükséges tervek készítése már folyamatban van, előreláthatólag a 2009. novemberi testületi ülésre elfogadásra menne a pályázati anyag.

A Park utcai lépcső állapotával és a világítással kapcsolatban:

A Park utcai és a Honvéd utcai lépcső felújítása a 2010. évi költségvetésből oldható meg. Ehhez természetesen előzetesen tervet kell készíttetnünk, mert a lépcsősor a jelenlegi formában nem tartható fenn, egy új –végleges- megoldást kell kidolgoznunk a problémára. 

A világítás javítására már tettünk intézkedést, jeleztük a problémát az E-on felé.

A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály (Dr. Váradi Renáta, Tüdő László)

· Megkérdezte, hogy a tervezett elkerülő út mellé terveztek e a kivitelezők zajfogó palánkokat. 

A Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezetője a Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt. képviselőjével egyeztetett a témában, és a terveket áttekintették. Zajvédő falat a beruházás költségvetése nem tartalmaz. 

A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
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