Képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről 

A képviselő-testület 2009. október 27-ei ülésén elhangzott képviselői bejelentések intézkedéséről és azok eredményéről
· Lázár László önkormányzati képviselő bejelentette a Vörösmarty utcában két helyen is fel van szedve az út, a DRV Zrt. emberei feltúrták. Nem akarta elhinni, hogy a város nem tud hatni arra hogy csináltassák meg időben. intézkedést kért. 
A bejelentés kapcsán felvettük a kapcsolatot a közmű-üzemeltetővel. Tájékoztatásuk szerint vezetékcserére kerül sor, és mivel a munkákkal járó vízszolgáltatás szüneteltetés több nagyobb szállodát és a környék lakóit  (Rogner Hotel, Hotel Aqua, Honvéd Szanatórium, Római lakópark) érinti, ezért úgy ütemezték, hogy a cserére az éjszakai órákban kerüljön sor. Írásos értesítésük szerint november 12-én 22 órától – november 13-án hajnali 5 óráig oldják meg a feladatot. 

A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
· Gelencsér Béla képviselő hozzászólásában a következő problémát jelezte, a városlakók és a GAMESZ dolgozói összegereblyézik a faleveleket a városban melyet azonban nem szállítanak el. Egy nagyobb szél ezt elfújja így a munka feleslegessé válik. Kérte, hogy szállítsák el a leveleket.
A bejelentésre írásos megkeresést küldtünk a GAMESZ vezetőjéhez, kérve a szükséges intézkedések megtételét. 

A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 

· Gelencsér János képviselő megkérdezte a Hévíz Keszthely közötti kerékpárút tisztaságának fenntartása kinek a feladata? Sokan panaszkodnak az állapotára, sok a szemét. 
· Rábai József önkormányzati képviselő Gelencsér János képviselő hozzászólására reagálva elmondta a kerékpárút vonatkozásában hogy volt ez már téma. A kerékpárút csak a torkolati szakaszig van Hévíz fennhatósága alatt. Szinte teljes hosszban Keszthely város fennhatósága alá tartozik. A Hévízi részt hiába tartja a város tisztán, ha a Keszthelyi rész rossz állapotban van. A testület korábban úgy foglalt állást, hogy fel kell venni a Keszthelyi vezetéssel a kapcsolatot ebben az ügyben. Most következik a vegetációs szünet így még aktuálisabb a dolog. Rendezetté kellene tenni a kerékpárút környékét. Hangoztatta a lényeg, hogy a Hévízi szakaszon túlmenően a keszthelyi szakaszt is rendezni kellene. Javasolta, hogy gyakoroljanak hatást a Keszthelyi vezetésre. 

A képviselői bejelentés kapcsán írásban, ismételten megkerestük Keszthely Város Önkormányzatát a kerékpárút keszthelyi szakaszának rendezése érdekében. 

A felvetés válaszának felelőse:

Városfejlesztési és Építésügyi Osztály
· Papp Gábor önkormányzati képviselő megkérdezte a Széchenyi utca és a Kölcsey utca sarkán lévő üres telek piaccá van nyilvánítva? Elmondta ismerte előtte, hogy az magán terület és tudja hogy magánterületén mindenki azt csinál amit akar. De véleménye szerint ezt nem lehet büntetés nélkül csinálni. 
Hivatkozással a képviselői interpellációjára a teljesség igénye nélkül az alábbiakban kívánom tájékoztatni a Hévíz Széchenyi u. 1. szám alatti területtel kapcsolatosan az elmúlt időszakban lefolytatott eljárásokról. 

Borovits Valéria Ibolya, mint a 8380 Hévíz, Széchenyi u. 1. szám alatti 992 Hrsz. alatti beépítetlen ingatlan tulajdonosa (illetve tulajdonostársa) 2008. december 1. napján kérelemmel fordult hatóságunkhoz, hogy a 35/1995. (VI. 5.) Kormány számú rendelet értelmében vegyük alkalmi vásár rendezői nyilvántartásba.

Nevezett kérelmét 2009. január 6. napján elutasítottuk, a nyilvántartásba vételt megtagadtuk, azzal az indokolással, hogy a 253/1997. (XII. 20.) Kormány rendelet az országos településrendezési és építési követelményekről – OTÉK- 16. § (2) bekezdése nem teszi lehetővé, hogy vásárokat, árusításra alkalmas tevékenységet lehessen folytatni, a Vt-4-Z építési övezetű területen nem lehet elhelyezni a kért vásári tevékenységet. Tekintettel az építéshatóság szakhatósági állásfoglalására egyéb hiánypótlást, szakhatósági állásfoglalások beszerzését mellőztük az eljárás során.

Borovits Valéria Ibolya határozatunk ellen fellebbezéssel élt. A Nyugat-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal – mint másodfokon eljáró hatóság – a 68-2/2009. számú határozatunkat megsemmisítette, és hatóságunkat új eljárásra utasította. A fellebbezés alapján a másodfokú építésügyi hatóság hivatalunk építésügyi állásfoglalását megváltoztatta és a 992. hrsz-ú ingatlanra kért vásárrendezői nyilvántartásba vételhez hozzájárult.

Az új eljárás során beszerzésre kerültek a szakhatósági hozzájárulások. Az ÁNTSZ Keszthely-Hévízi, Zalaszentgróti Kistérségi Intézete a 1073/2009. számon a Magyar Népi Hagyományok elnevezésű vásár megrendezéséhez közegészségügyi szempontból feltételek kikötésével hozzájárult. 

A Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatósága Keszthelyi Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal a 29.1.3/825/3/2009. számú szakhatósági állásfoglalása alapján az élelmiszernek minősülő termékek előállításához és élelmiszer-késztermékek forgalmazásához nem járult hozzá.

Kérelmező 2009. május 27. napján cukorka, édesség árusításra vonatkozó termékek körét visszavonta.

Tekintettel arra, hogy a vásárokról és a piacokról szóló rendeletet,  amely alapján eljártunk 2009. április 13. napján hatályon kívül helyezték, ezért az 55/2009. (III. 13.) Kormány rendelet értelmében nem vettük figyelembe a másodfokú építéshatóság szakhatósági hozzájárulását és ismételten megkerestük építéshatóságunkat állásfoglalás végett. Hivatalunk Városfejlesztési és Építésügyi Osztály a 3718/2009. számon a Hévíz, Széchenyi u. 1. szám alatti ingatlanon az alkalmi vásár tevékenységhez ismételten, mint szakhatóság nem járult hozzá.

Az építéshatóság szakhatósági állásfoglalása és jogértelmezésünk szerint a kötelező vállalkozói jogosultság hiányában 2009. június 15. napján  újra elutasítottuk a kérelmet, és a bejelentés nyilvántartásba vételét megtagadtuk.

Borovits Valéria Ibolya szombathelyi lakos ismételt fellebbezését 2009. szeptember 14. napján elutasította a másod fokú hatóság, és határozatunkat helyben hagyta.  A ZH/843-5/2009. számú határozata jogerős, ellene fellebbezni nem lehet, azonban a közléstől számított 30 napon belül a Zala Megyei Bíróságnál, az keresettel megtámadható. 

Hivatalunknál keresetlevelet nem nyújtott be a kérelmező, a mai napig a Bíróságtól nem kaptunk megkeresést az ügy vonatkozásában.

A teljességhez hozzátartozik, hogy a vásárrendezés engedélyezési ügyében eltért álláspontunk a másodfokú hatóságétól és több oldalas indokolással tudtuk elérni azt, hogy határozatunkat helyben hagyták.

Az elmúlt időszakban nem csak a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló rendelet változott, 2009. október 1. napjával változott a kereskedelemről szóló törvény és a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló Kormány rendelet is. E jogszabályok leszabályozzák a kereskedelmi tevékenységek formáját, pontosan leírják annak magyarázatát. 

A fentiekben vázolt jogerős döntésünk birtokában, amely közigazgatási bíróságnál történő eljárásáról nincs tudomásunk, el fogunk járni a Hévíz Széchenyi u. 1. szám alatt folytatott alkalmanként végzett kereskedelmi tevékenységgel kapcsolatosan. Az elmúlt hónapban már tartottunk helyszíni szemlét a területen a kereskedelmi ügyintéző és a közterület-felügyelet bevonásával, illetve a közterület-felügyelők folyamatosan figyelik a területet és amennyiben engedély nélküli árusítást, tapasztalnak, úgy jelzésükre azonnal ellenőrzést folytat le a kereskedelmi hatóság.  Továbbá az illetékes ÁNTSZ-szel is felvettük a kapcsolatot a területen alkalomszerűen értékesített termékek köre és jellege miatt.

Kérem a Tisztelt Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjen.

A felvetés válaszának felelőse:

Hatósági Osztály Fábiánné H. Márta

