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ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselőtestületének

2009. november 24-ei rendes ülése

Tárgy: Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Az előterjesztést készítette: Horváth Anita polgármesteri kabineti ügyintéző

Megtárgyalta: -

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:




Vértes Árpád




polgármester
Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Október 28-án a Városháza Dísztermében megrendezésre került vállalkozói ügyfélklub rendezvényen vettem részt, ahol a jelenlegi pénzügyi helyzet elemzéséről, valamint a vállalkozások számára kínált pénzügyi megoldásokról, adóoptimalizálási lehetőségekről kaphattak információt az érdeklődők.
· Október 29-én az Önkormányzati Minisztériumban tárgyalásokat folytattam az idegenforgalmi adóbevételhez járó állami támogatás csökkentésével kapcsolatosan.

· November 3-án a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt.
· November 4-én, mint a Magyar Fürdővárosok Szövetségének elnöke, Hévíz érdekeit szem előtt tartva tárgyalásokat folytattam a Pénzügyminisztériumban az idegenforgalmi adóbevételhez járó állami támogatás csökkentésével kapcsolatosan.

· November 5-án a hivatal munkatársaival az irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt.
· Szintén november 5-én rendkívül testületi ülésen vettem részt.

· November 6-án újabb tárgyalásokat folytattam a Pénzügyminisztériumban az idegenforgalmi adóhoz járó állami támogatás csökkentésével kapcsolatosan.

· November 7-án a hivatal munkatársaival a százéves helyi Babai Ferencné Drevenka Gizella születésnapi köszöntésén vettem részt.

· November 7-én a Balatoni Integrációs Kht. kezdeményezésére kialakuló munkakapcsolat előlendítése érdekében a német nyelvű partnerségi megállapodás ausztriai aláírását követően, ezúttal Cserszegtomajon erősítette meg együttműködési szándékát a három kistérség. Az osztrák Schneebergland valamint Keszthely és Hévíz Kistérségi társulásának elnökei ezúttal a magyar szövegezésű okiratot írták alá.
· November 10-11-én a pénzügyi tárgyalóban a 2010. évi költségvetési koncepció intézményi egyeztetésein vettem részt.

· November 12-én fennállásának 7. évfordulóját ünnepelte a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény, ahol az intézmény dolgozóit köszöntöttem.

· November 14-én a lengyel menekültek magyarországi befogadásának 70. évfordulója tiszteletére rendezett emlékünnepségen vettem részt.
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