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_____sz. napirend
ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. november 24-i rendes ülésére

Tárgy: Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítása
Az előterjesztést készítette:Szabó Zoltán turizmus referens
Megtárgyalta: Idegenforgalmi- és Sportbizottság
                            Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: -
Előterjesztő: 









Vértes Árpád










 polgármester

I. 
Tárgy és tényállás ismertetése

1.       A korábbi döntés végrehajtásának értékelése
A Képviselőtestület 282/2004.(XII.14.) számú határozatával a Balaton Média és Információs Központot bízta meg Hévíz városa honlapjának tervezésével és kivitelezésével. A megbízás határozott időre, négy éves időtartamra szólt. 
A megbízott vállalkozó a megállapodás alapján az eltelt beszámolási időszakban a megbízó önkormányzat utasításai szerint kialakította a honlap jelenlegi formáját, tartalmát.
2. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra
A döntés tárgya Hévíz város honlapjának további működtetésének meghatározása. A honlapok kialakításával, üzemeltetésével kapcsolatban konkrét jogszabályi rendelkezés nincs. Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XXC törvény azonban kötelezően elírja az önkormányzatoknak, hogy a közérdekű adataikat közzé kell tenniük honlapjukon.
3. A téma szakmai elemzése
A képviselőtestület 2004. évi döntését követően, a megkötött megállapodás szerint kialakításra került a városi honlap jelenlegi szerkezete, tartalma. A szolgáltatóval a munka során szerződéses együttműködő partnerré vált a Hévízi Televízió Kft, valamint a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület, mely szerveknek nagy szerepe volt a tartalom, a design fejlesztésében.  
A közös munka eredményeképpen megszületett Hévíz város új honlapja a www.heviz.hu, amely dinamikus felépítésű, így tartalma bármikor módosítható. A portál felépítésében alkalmazkodik a megrendelő speciális adottságaihoz. Egyedi fejlesztésekkel éri el az önkormányzat lehetőségeit leginkább kihasználó internetes megoldást.  Bármilyen Internet kapcsolaton keresztül élvezhető, 800 X 600-as képernyőfelbontásra aktualizált. Az internetes arculat felhasználja a már kialakult, és alkalmazni kívánt vizuális megjelenési elemeket. A portál már a kezdőoldalon bő választási lehetőséget kínál fel. Ezek a választási lehetőségek irányulnak a fontos tartalmi elemekre, (fő menüpontok) valamint a különböző szolgáltatásokra (pl: dátum, névnap, időjárás, képeslapküldés, főbb hírek headline rendszerben).
2009. évben a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület pályázatot nyújtott be a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázati felhívására (TDM pályázat). A pályázat egyik feltétele az, hogy az önkormányzat a desztinációs honlap üzemeltetési, fejlesztési és tartalom-menedzsmentjéhez tartozó kompetenciákat átadja a helyi TDM szervezetnek. A desztinációs párhuzamosságok elkerülésének biztosítása érdekében kikötés, hogy az eddigi önkormányzati fenntartású turisztikai információkat tartalmazó desztinációs web-felület üzemeltetése, szerkesztése, tartalom-menedzsmentje és fejlesztése átadásra kerüljön a TDMSZ-nek, illetve az önkormányzati web-portál átlinkeléssel biztosítsa a TDM IT rendszerhez való közvetlen hozzáférést. E feltételek biztosítása érdekében az Egyesület és az Önkormányzat együttműködési megállapodásban rögzítette a feladatokat. A pályázati lehetőség miatt a Képviselő-testület 5/2009. (I.29.) számú határozatával a Balaton.hu Zrt. (8200 Veszprém, Budapest u. 45.) vállalkozóval a www.heviz.hu honlap működtetésére 2005. január 31-én kötött szolgáltatási szerződés hatályát a pályázat elbírálásáig – előreláthatóan ez év végéig - meghosszabbította.

Információink szerint a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázat társadalmi vitája 2009. december 2-ig tart, majd csak ezután kerül sor a pályázat további részének lebonyolítására. A pályázati eredmény kihirdetésének pontos időpontjáról az irányító hatóság sem tudott konkrét tájékoztatást adni.
A fentiek miatt javasoljuk a TDM pályázat elbírálását követő harmadik hónap végéig a szolgáltatási szerződést fenntartani. Ezzel lehetővé válik, hogy az időközben elfogadott Beszerzési Szabályzat, illetve Közbeszerzési Szabályzat alapján elegendő idő álljon rendelkezésre - értékhatártól függően - új pályázati eljárás lefolytatására.
4. Az előkészítés során felmerült viták, ellentétes vélemények
A előterjesztés döntési javaslatát egyeztettük a szolgáltatóval, valamint Hévíz Turizmus Marketing Egyesülettel.
5. A tárgy kapcsolódása munkatervhez, költségvetéshez 
Az önkormányzat költségvetése a szolgáltatás díját tartalmazza.
6. Döntési alternatívák részletes bemutatása, azok előnyeivel, hátrányaival, várható hatásaival és annak megjelölése, hogy az előterjesztő melyik alternatívát támogatja
A határozati javaslat elfogadását javasoljuk a honlappal kapcsolatos pályázati eljárás szabályszerű lefolytatásához.

II.
Határozati javaslat
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Média és Információs Központ (8200 Veszprém, Budapest u. 45.) vállalkozóval a www.heviz.hu honlap működtetésére 2009. január 30-án kötött szolgáltatási szerződés hatályát a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület által benyújtott – a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázat elbírálását követő harmadik hónap végéig – az előterjesztés 3. számú melléklete szerint – meghosszabbítja.
A Képviselőtestület felkéri Vértes Árpád polgármestert, hogy a szolgáltatási szerződés meghosszabbítását tartalmazó okirat aláírásáról gondoskodjon.
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. december 31.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések
1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. november 18. 

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:
-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítása” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan, - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
III.

Bizottsági véleményezés

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Idegenforgalmi- és Sportbizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2009. november 20.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 9 tagból 7 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

Az Idegenforgalmi- és Sportbizottság nem fogalmazott megmódosító indítványt a határozati javaslat és az előterjesztés vonatkozásában, annak kiegészítésére.

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: -

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzatának Idegenforgalmi- és Sportbizottsága 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja, hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton Média és Információs Központ (8200 Veszprém, Budapest u. 45.) vállalkozóval a www.heviz.hu honlap működtetésére 2009. január 30-án kötött szolgáltatási szerződés hatályát a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület által benyújtott – a „Balatoni Térségi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatása” című pályázat elbírálását követő harmadik hónap végéig – az előterjesztés 3. számú melléklete szerint – meghosszabbítja.

IV.
Az előterjesztés mellékletei
1. számú melléklet 2005. január 31-én kötött szolgáltatási szerződés
2. számú melléklet 2009. január 30.-án kötött szolgáltatási szerződés
3. számú melléklet Szolgáltatási szerződés meghosszabbítására vonatkozó szerződés tervezet

Hévíz város honlapjának szerkesztésére és karbantartására adott megbízás meghosszabbítása


