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Szám: ADO/223/2010. 






_____ sz. napirend
Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. február 9-ei ülésére

Tárgy: A helyi adókról szóló rendelet megalkotása
Az előterjesztést készítette: Keserű Attila adó-csoportvezető

Megtárgyalta: 

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:

Vértes Árpád

polgármester

I.
Tárgy és tényállás ismertetése

1. Jogszabályi környezet
A helyi adóztatás keret szabályait a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény, valamint az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény írja elő. A helyi önkormányzatok és szerveik … feladat és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 3. §-a alapján a helyi adóztatás szabályait a képviselő-testület határozza meg.
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 16/2002. (XII.20.) rendeletében szabályozza a helyi adóztatást. A város területén az építményadó, idegenforgalmi adó, iparűzési adó került bevezetésre.
Az elektronikus ügyintézés kereteit az elektronikus közszolgáltatásról szóló 2009. évi LX. törvény, valamit az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény szabályozza.
2. A meglévő adórendelet felülvizsgálata, a változtatás szükségszerűsége

Az adórendelet a helyi szabályozási rendelkezéseken túl, az érthetőséget szem előtt tartva tartalmaz olyan rendelkezéseket, melyek a helyi adó törvényből. illetve az adózás rendjéről szóló törvényből lettek átemelve.
A rendelet ilyen módon való felépítésének az volt a célja, hogy az adózó egy jogszabályt, magát a rendeletet kézbe véve elegendő információhoz jusson adókötelezettségei teljesítéséhez. Azonban, mivel az adórendelet nem tartalmaz minden, törvényben szabályozott területet, a pontos adójogi ismeretekhez mégis szükség van a törvényekre is.

Mivel a rendelet sok, magasabb szintű jogszabályból átvett rendelkezést tartalmaz, az adótörvények minden változásánál felül kell vizsgálni az önkormányzati rendeletet, és elvégezni a szükséges módosításokat. Amennyiben ez a munka nem, vagy nem teljes körűen kerül elvégzésre, a helyi adórendelet és a felsőbb szintű jogszabályok között ellentmondás alakulhat ki.
A Pénzügyminisztérium Illetékek és önkormányzati adók főosztálya 2009. december 15-én állásfoglalást adott ki, melyben az önkormányzatok helyi adó rendeletével kapcsolatosan azt az álláspontot képviselte, hogy az iparűzési adóval kapcsolatos szabályokat tartalmazó rendeletet úgy kell módosítani, hogy az az adózás rendjéről szóló törvényben szabályozott, illetve nem szabályozott eljárási rendelkezéseket egyáltalán ne tartalmazzon. Az iparűzési adóztatás 2010-től megváltozó szabályai a képviselő-testület 2009. december 15-ei ülésének vonatkozó előterjesztése keretében bemutatásra kerültek.
3. Az elektronikus ügyintézés bevezetésének lehetősége
Az elektronikus közszolgáltatásokról szóló 2009. évi LX. törvény, a hivatalos iratok elektronikus kézbesítéséről, az elektronikus tértivevényről szóló 2009. évi LII. törvény, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) új szabályai egyértelműen fogalmaznak a tekintetben, hogy a hatóságok egymásközti és állampolgárral folytatott kommunikációjában a központi rendszert lehet kizárólag dokumentumértékű kommunikációra igénybe venni. A központi rendszer hivatali kapu szolgáltatása biztosítja, hogy hitelesen és a küldés tényét bizonyítani képes módon tudjanak elektronikus dokumentumok útján kommunikálni a csatlakozott közigazgatási szervezetek az állampolgárokkal és a többi csatlakozott szervezettel.
A helyi adóalanyok egy jelentős része, elsősorban a jogi személyek, illetve vállalkozók egyes hivatalokkal (állami adóhatóság, VPOP, Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságok) való ügyintézésükhöz rendszeresen használják az ügyfélkaput. Igényként merül föl részékről, hogy a helyi adó ügyintézés során is lehetőségük legyen elektronikus ügyintézésre.
A Polgármesteri Hivatal részéről ennek elvi lehetősége megvan. Azonban a tényleges elektronikus ügyintézés megvalósításához számos jogi, informatikai, szervezési kérdést kell megoldani, ami részletes és alapos előkészítő munkát igényel. Azonban ennek megvalósítását olyan, jövőbe mutató lépésnek tekinthetjük, mely előmozdítja az ügyfélbarát, átlátható és hatékony közigazgatás megvalósítását a helyi önkormányzat szintjén is.
A Hivatal jóváhagyott informatikai stratégiájába az elektronikus ügyintézés fejlesztése bele illeszkedik. A Hivatal 2010. január 1-jétől működő iratkezelő rendszere megteremti az iratok elektronikus fogadásának és az elektronikus ügyiratkezelésnek a technikai feltételrendszerét.
A jelenlegi jellemző gyakorlat szerint a kézzel, vagy számítógépen vezetett alapnyilvántartásokból az ügyfelek jelentős része számítógépen tölti ki bevallási nyomtatványait, kérelmeit. Azt kinyomtatva, aláírva nyújtják be az adóhatósághoz. A hivatalon belül rögzítésre kerül az iratkezelő rendszerbe, majd az adóhatóság nyilvántartó programjába. Ha szükséges, a nyilvántartó program és egyéb számítástechnikai alkalmazások segítségével válaszlevél készül az ügyfélnek (határozat, végzés, értesítés...), mely kinyomtatva, aláírva postai úton kerül kézbesítésre.
Az adatforgalom alapvetően informatikai nyilvántartások között zajlik, ám az adatátvitel technikai és jogi akadályai miatt többször kell papíralapú bizonylatokat közbeiktatni.
Az e-ügyintézés megszűnteti a jogi akadályok egészét, valamint a technikai korlátok jelentős részét. Mivel elektronikusan hitelesített az ügyfél, illetve a hivatal aláírása, kommunikációja, az ügyfél, illetve hivatal eredetiségének igazolása végett nem szükséges az eddig megszokott aláírás, bélyegző használata, az e miatti papír adathordozó közbeiktatása. Másrészről a központi ügyfélkapun, általános nyomtatványkitöltő program használatával zajló kommunikáció egységes felület, kvázi szabványt jelent, mely informatikailag is megteremti a kapcsolat lehetőségét a különböző küldő és fogadó számítástechnikai alkalmazások sokasága között.

Az ideális e-eljárás modellje szerint a kezdeményező fél saját számítástechnikai rendszeréből vagy automatikusan, vagy kézi kezdeményezéssel indítja kommunikációját. Szükséges ellenőrzési, jóváhagyási pontokon keresztül, közvetítő rendszer (ügyfélkapu, internet szolgáltatók) segítségével megérkezik az információ a célszemélyhez, szervezethez, ahol az bekerül a szervezet informatikai rendszerébe. (Hivatal esetén az iratkezelő rendszerbe, majd a feldolgozó programba.) Az informatikai rendszerben. az ügyintézői közreműködés minimalizálásával feldolgozásra kerül, válaszüzenet keletkezik, ami a leírt rend szerint kerül kibocsátásra a küldő felé.
Ezt a rendszert olyan eljárások esetén lehet megvalósítani, ahol az ügyfelek jelentős részéről rendszeresen jelentkező, jól tipizálható feladatokat kell megoldani. Ilyen lehet a havi rendszerességgel benyújtandó idegenforgalmi adóbevallás, az eseti számlaegyenleg lekérdezések, illetve más bevallások, átvezetési kérelmek. Ezeken a területeken az ügyintézői munkaszükséglet csökkenése révén jelentős ráfordítást lehetne megtakarítani, illetve nagy mértékben felgyorsítani az ügyintézést, lerövidíteni a határidőt.
Az e-ügyintézés azon ügyfelek részére jelentene nagy mértékű segítséget, akik már jelenleg is így intézik ügyeik egy részét, pl. az APEH irányába. Ezek jellemzően a gazdálkodó szervezetek, egyéni vállalkozók. Ők jelenleg is rendelkeznek ügyfélkapu regisztrációval. Ezen kívül már csak a hivatal felé kellene bejelenteniük, hogy milyen típusú ügyeket kívánnak elektronikusan intézni, mely szervezeteket, személyeket képviselve.
A hivatal részéről jelentősebb lépéseket kellene tenni az e-ügyintézés megvalósítása érdekében. Az ügyintézéshez nyomtatványokat kell készíteni az Általános Nyomtatványkészítő alkalmazással, azt az ügyfelek részére elérhetővé tenni. A saját informatikai rendszereinket, valamint az ügyintézőket fel kell készíteni az így érkező adatok kezelésére, feldolgozására. S rendeletalkotással megteremteni az e-ügyintézés törvényes lehetőségét.

Az elektronikus ügyintézés egy, az ügyfelek által szabadon választható ügyintézési módszer, amely jelentős előnyöket adhat mind az ügyfélnek, mind a hivatalnak. Bevezetése jelentősen előremutató lépés lenne a hatékony, a gazdasági életben megszokott és elvárt minőségű ügyintézés, közigazgatás megteremtése irányába.
Sem a környező, sem a hasonló adottságú településeken, városokban nem működik még a helyi e-közigazgatás ilyen szintű megvalósítása. Ezért annak bevezetéséhez a városban jelenlévő érdekképviseleti szervekkel való egyeztetést szükséges, elkerülhetetlen. Azonban pont a megvalósítás egyedülállósága, különlegessége rejti azt a lehetőséget, hogy a város helyi közigazgatása minőségében oly módón kiemelkedjen a szokásos önkormányzati közigazgatásból, mint ahogy a természeti adottsága teszi különlegessé, emeli ki városunkat más települések sorából.
4. A helyi adórendelet módosítása

A beterjesztett helyi adó rendelet a meglévő, 16/2002. (XII.20) adórendelethez képest nem tartalmaz szigorítást, mértékváltozást. Nem változtat a meglévő kedvezményeken sem. Az adózók részére nem ír elő új kötelezettséget, nem változtat az eddigi eljárásrenden. A hatályos adórendeletből átveszi az Önkormányzat által szabályozott rendelkezéseket, azonban kihagy minden olyan rendelkezést, melyet felsőbb szintű jogszabály már szabályoz. Ezzel megfelel a jogszabály alkotási elvárásoknak, valamint a PM állásfoglalásban leírt követelményeknek.
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, és a helyi adó rendelet elfogadására!

A rendeletalkotás minősített többséget igényel

Hévíz, 2009. január 29.
II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a helyi adók tekintetében az elektronikus ügyintézés megvalósításának előkészítésével és bevezetésével.
Felelős:    dr. Tüske Róbert jegyző
Határidő:  2010. december 31.

A határozathozatal egyszerű többséget igényel.

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
../2010. (II. 10.) rendelete

a helyi adókról
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló többszörösen módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban: helyi adó törvény) 1. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a helyi adókról az alábbi rendeletet alkotja:

A bevezetett helyi adók

1. § Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévíz város illetékességi területén, határozatlan időre a következő helyi adókat vezeti be:

a )építményadó,

b ) idegenforgalmi adó,
c ) iparűzési adó.
Az építményadó

Az adókötelezettség

2.§ Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (a továbbiakban együtt: építmény)

Az adó alapja
3.§ Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.

Az adó mértéke

4.§ Az adó mértéke 600,-Ft/m2/év

Adókedvezmény

5.§ (1) Az Önkormányzat 100%-os adókedvezményt biztosít azon lakás, és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére - tulajdonuk arányában -, akik tárgy év január 1. napján az adott ingatlanban lakóhellyel tartózkodnak.

(2) Amennyiben az (1) bekezdésben foglalt adóalanyok a gépjárműtárolás céljára szolgáló helyiséget - akár ideiglenesen is - nem rendeltetésszerűen használják, az a használat jellege szerint adóköteles.

(3) Az ipari-, szolgáltató-, kereskedelmi-, vendéglátási- rendeltetésszerű, gyógyászat, műterem, vízi jármű tárolás céljára szolgáló helyiség akkor is adóköteles, ha egybeépült a lakással.

Idegenforgalmi adó

Az adókötelezettség, az adó alanya

6.§ Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt.

Az adó alapja

7.§ Az idegenforgalmi adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.

Az adó mértéke

8. § Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 410 Ft.

Helyi iparűzési adó
Az adókötelezettség, az adó alapja
9. § Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparűzési tevékenység).

Az adó mértéke

10. § (1) Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke az adóalap 2 %-a.
(2) Az ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett tevékenység után:

a) a helyi adó törvény 37. § (2) bekezdésének a) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként 1000 forint;
b) a helyi adó törvény 37. § (2) bekezdésének b) és c) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként 3000 forint. 

Adókedvezmény

11.§ Az Önkormányzat a számított adóból 25 %-os adókedvezményt biztosít azon vállalkozóknak, akinek / amelynek számított (vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot.
Záró rendelkezések
12.§ (1) E rendelet 2010. március 1. napján lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a helyi adókról szóló, 39/2003. (XII.1.) számú, 41/2004. (XII.15.) számú, 32/2005. (XII.15.) számú, 23/2006. (XII.15.) számú, 28/2007. (XI.30.) számú, 33/2007. (XII.20.) számú, 24/2008. (XII.15.) számú, a 33/2009.(XII.15.) számú, valamint a 16/2002. (XII.20.) számú önkormányzati rendelet hatályát veszti.
(3) A rendelet hatályba lépése, a hatályon kívül helyezett 16/2002. (XII.20) Ör. alapján megállapított, keletkezett adókötelezettségek vonatkozásában, az adóalanyok adóterheit naptári éven belül nem súlyosbítja. A rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
(4) A rendelet kihirdetésének napja: 2010. január 10.
Hévíz, 2010. február 9.



Vértes Árpád
dr. Tüske Róbert



polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2010. február 10.







 dr. Tüske Róbert



jegyző

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. február 1.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:







     -
5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság az „Önkormányzati rendelet-alkotás a helyi adókról” című előterjesztés határozati javaslatát – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 
A helyi adókról szóló rendelet megalkotása


