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Polgármester

I.

BEVEZETŐ
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 71. § (1) bekezdése előírja, hogy a jegyző hatáskörében elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármesternek tárgyév február 15. napjáig a képviselőtestület elé kell terjesztenie.

E sürgető törvényi határidőnek megfelelően összeállításra került Hévíz Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendelettervezete.

A rendelettervezet előterjesztése egyben a 2010. évi rendelettervezet szöveges indoklásául is szolgál.

A költségvetés összeállításánál figyelembe vételre került a jelenleg is tartó gazdasági visszaesés, valamint az állami támogatások mértékében történt változások hatása az önkormányzat életében. A helyi adók körében nem történt adómérték emelés az idegenforgalmi adó kivételével. Az adó bevételek tervezésénél az óvatosság elvét alkalmazva 2009. évben ténylegesen realizált bevételek fegyelembevételével és a jogszabályi változások hatása alapján kerültek tervezésre. Törekvés volt az önkormányzati feladatok megvalósításánál az előző évi előirányzatok szinten tartása, valamint a megvalósításra váró fejlesztések fedezetének előteremtése.  2010. évben az egyik legfontosabb feladat a belváros rehabilitációjának megvalósítása.
Hévíz, mint a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának központja továbbra is ellátja a körzetközponti feladatokat, melyek folyamatosan bővülnek.
Az Országgyűlés 2010. évre vonatkozóan módosította az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényt. A Kormány új rendeletet alkotott – 292/2009.(XII.19.) - az államháztartás működési rendjéről, és ezzel hatályon kívül helyezte a 217/1998.(XII.30.) rendeletét. A törvénymódosításnak és az új kormányrendeletnek megfelelően át kellett alakítani a költségvetés pénzügyi mérleg szerkezetét. A mérleg tartalmi felépítése: elsősorban a tárgyévi bevételekből kell fedezni a tárgy évi kiadásokat, mely ad egy egyenleget (többlet, vagy hiány), megbontva működési és felhalmozási jogcímre. Az egyenleget módosítja az előző évekről áthozott működési és felhalmozási pénzmaradvány. Külön kell kimutatni a finanszírozási műveleteket (hitel felvétel, törlesztés, értékpapír forgatás).
Az önkormányzat bevételi forrásainak és kiadásainak rendelettervezet szerinti alakulása a következő:

II.

BEVÉTELEK
Az 1. számú melléklet mutatja be összevontan, halmozódások kiszűrésével a város bevételeit és kiadásait.

Az Áht. 115. §-a rögzíti, hogy a mérlegeknek tartalmaznia kell a tárgyév és az előző év várható, valamint az azt megelőző év tényadatait.
2009. december 31-ig az államháztartás működési rendjét a 217/1998.(XII.30.) Kormány rendelet, 2010. január 1. napjától ezen területet a 292/2009.(XII.30.) Kormány rendelet szabályozza, mely alapján került összeállításra a pénzügyi mérleg.

Bevételi és kiadási előirányzat főösszege 3.647.284 e Ft.
Felhalmozási és tőkejellegű bevétel

Az önkormányzat összes tervezett felhalmozási pénzforgalmi bevétele intézményenként (1/a. melléklet 524.071 e Ft, részletezését az 1/a/1. számú mutatja).

Polgármesteri Hivatal

Felhalmozási bevételként 524.071 e Ft került tervezésre, mely a 2009. évi várható teljesítésnek közel 13 szorosa. A nagy mértékű emelkedés oka a pályázatokon elnyert források beépítése a költségvetésbe.
Tárgyi eszköz értékesítéséből származó bevétele 21.142 e Ft, összetételét az 1/a/1. melléklet tartalmazza.

· 20.642 e Ft gépjármű várakozóhely megváltás bevétele, melynek kiadási előirányzatát a kiadási tartalék foglalja magába.
· Idén is bevételként lehet tervezni a Hyundai 15 személyes autóbusz értékesítéséből várható eladási árat, mely 500 e Ft + ÁFA. Az adó összege a számviteli elszámolásnak megfelelően működési bevételként kerül tervezésre. 
Sajátos felhalmozási bevétel
Kalkulálható az üzemeltetésre átadott szennyvízcsatorna-hálózat után a DRV ZRt. által fizetendő eszközhasználati díj. A megkötött szerződés szerint az éves 1.575 e Ft bevétel negyedévenként elosztva várható. 
Pénzügyi befektetések bevétele
Részvény után 400 e Ft osztalékbevétel került tervezésre. A bevétel az Önkormányzat tulajdonában lévő részvények után várható hozamok összege. 2009. évben 471 e Ft bevétel került elszámolásra ezen a jogcímen. Az óvatosság elvét alkalmazva került tervezésre 2010. évre 400 e Ft.
Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel 
Eredeti előirányzatként 4 pályázatból származó támogatás kerül tervezésre 497.448 e Ft összegben. 
· Az orvosi rendelő akadálymentesítéséhez elnyert támogatás 7.783 e Ft, mely 2007. évről áthúzódó fejlesztés. 2009. évben az orvosi rendelő épületének akadálymentesítése megvalósult. A beruházás elszámolása megtörtént, 2009. évben 2.724 e Ft előleg érkezett a hivatal pénzforgalmi számlájára, 2010. évi várható támogatás 5.059 e Ft.
· A Polgármesteri Hivatal szervezet fejlesztésére 2009. évben 9.200 e Ft az elnyert forrás, melyből 2009. évben 2.300 e Ft az előleg mely fejlesztésre került elszámolásra. 2010. évben fejlesztésre 680 e Ft az előirányzat.
· Az Önkormányzat az oktatási intézmények szakmai fejlesztése érdekében pályázott és elnyert a „Kompetencia alapú oktatás” pályázaton 2009. évben 64.000 e Ft pályázati forrást. Ezen fejlesztés megvalósítása önerőt nem igényel. 2009. évben 22.400 e Ft előleget biztosított a finanszírozó szervezet. 2010. évi várható bevétel 41.600 e Ft, melyből fejlesztés címén 1.826 e Ft előirányzat kerül tervezésre.
· A városközpont rehabilitációjára a pályázati rendszerben az I. fordulóban az Önkormányzat részére 489.883 e Ft összegben pozitív döntés született, a II. forduló lebonyolítása a költségvetés készítés időszakában folyik. Az I. forduló után a fejlesztés elkezdhető. Eredeti előirányzatként tervezésre kerül az előzetesen megítélt összeg.  
Felhalmozási célú kölcsön-visszatérülés címén tárgyévben 3.506 e Ft bevétel várható, mely a lakossági és munkáltatói kölcsön-visszatérülés tervezett összege. Ebből származó bevétel évről évre kevesebb, mivel a nyújtott kölcsönök összege is elmaradt a korábbi évekétől.
Pénzforgalom nélküli felhalmozási bevétel     
Itt jelenik meg az előző évekről áthúzódó felhalmozási pénzmaradvány összege. A korábbi években képzett és fel nem használt pályázati alap növeli a maradvány összegét. 2009. évben a fejlesztések egy része áthúzódik 2010. évre, így a fel nem használt forrás az idei fejlesztéseknek nyújt fedezetet. 2009. évről 864.817 e Ft a felhalmozási pénzmaradvány. 
GAMESZ és az önállóan működő közintézmények

Az Önkormányzat közintézményei tekintetében felhalmozási bevétel nem került tervezésre. Az elmúlt években a Bíbó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola részére került tervezésre szakképzési hozzájárulás. Jogszabályi változások miatt az intézmény 2010. évben nem jogosult hozzájárulás szedésére, mivel az iskolában az 5. évfolyamon a szakmai képzés nem tartozik a kiemelt szakmák közé, így ezen a jogcímen nem támogatható.
Működési bevétel

Az önkormányzat működési bevételeként 1.844.909 e Ft előirányzat került tervezésre, intézményenkénti megbontását az 1/b. számú melléklet tartalmazza. A polgármesteri hivatal szakfeladatonkénti bemutatására az 1/b/1. számú melléklet szolgál. Ez az összeg a 2009. évi várható bevétel 85 %-a. Az idei évre tervezett működési bevétel a 2009. évi eredeti működési bevétel előirányzat 102 %-a. A 2 %-os növekedés két tényező eredőjeként jelentkezik. Egyrészt az elhúzódó gazdasági recesszió miatt a költségvetési koncepcióhoz viszonyítva a helyi adók közül az idegenforgalmi adó 25.000 e Ft-tal, közel 9 %-kal csökkentésre került. Másrészt a korábbi évektől eltérően eredeti előirányzatként tervezésre került a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásától a kistérségi feladatellátásra átveendő pénzeszköz. 2008. évben 37.034 e Ft került jóváírásra a hivatal bankszámláján, 2009. évben a tervezett összeg 2.357 e Ft-tal magasabb.

A halmozódás mentes működési bevétel 92 %-a a Polgármesteri Hivatal költségvetésében kerül tervezésre.

Intézményi működési bevétel

Polgármesteri Hivatal 
A polgármesteri hivatal esetében az intézményi működési bevétel 75.237 e Ft. A tervezett összegből 27.494 e Ft az ingatlanhasznosításból származó bevétel. 2010. évi tervezett összege a 2009. évi eredeti előirányzat 62 %-a.  A csökkenés a bérleti szerződések megszüntetésével magyarázható, valamint a belváros rehabilitációjából adódik. Jelentősebb bevételi forrás még az átmenetileg szabad pénzeszköz lekötéséből származó kamatbevétel, 2009. évben ezen a jogcímen 119.407 e Ft került elszámolásra, 2010. év tervezett összege 40.000 e Ft. A nagyarányú csökkenés az idei forrás felhasználásból ered.
 További bevételi előirányzatot a behajtott hatósági bírságok, orvosi ügyeleti autó hasznosításából származó bevétel, az igazgatási díjak, a továbbszámlázott szolgáltatások díjai, valamint a működéssel és felhalmozással kapcsolatos ÁFA bevételek képeznek. 
GAMESZ és az önállóan működő közintézmények

Az intézményi működési bevétel 2010. évi tervezett összege 194.165 e Ft, mely a 2009. évi eredeti előirányzat 142 %-a. 

Ezen a jogcímen találhatók a különböző szolgáltatások ellenértékei, valamint az ellátottak által fizetendő térítési díjak. Az előirányzatok megállapításánál figyelembevételre kerültek a 2009. évi tény adatok. A GAMESZ esetében a parkolási tevékenység gazdálkodási adatai 2009. évben a költségvetési rendelet tervezésekor nem teljes évre kerültek tervezésre, mivel a tevékenység ellátásának rendszere, formája nem volt egyértelmű. Ezen tevékenység 2009. évi eredeti előirányzata bruttó 4.500 e Ft, 2010. évre tervezett összeg az előző évi tény adatok alapján – 58.852 e Ft – valamint figyelembe véve a belvárosi fejlesztéseket 50.500 e Ft került tervezésre. 
Sajátos működési bevétel (1/b/2. számú melléklet) 
Itt jelennek meg a helyi adóbevételek, az átengedett adóként funkcionáló SZJA helyben maradó 8 %-os része, gépjárműadó, valamint az egyéb sajátos bevételek. Önkormányzati szinten a polgármesteri hivatalnál kerülnek tervezésre, 863.258 e Ft összegben. Részletes összetételét az 1/b/2. számú melléklet tartalmazza. A normatív állami támogatás összege – 2008. és 2009. évhez hasonlóan nem kerül megbontásra az SZJA és az állami támogatás között, 100 %-ban az állami támogatás jogcímen jelenik meg. 
2010. évre e címen tervezett, sajátos működési bevételek 87 %-a a helyi adó bevételekből származik. Az építményadó esetében 153.000 e Ft került tervezésre, mely összeg milliós nagyságrendben megegyezik a 2009. évben ezen a jogcímen befolyt bevétellel. Az adómértékében változás nem történt, 600 Ft/m2/év.

Az önkormányzat 100 % adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére, – tulajdonuk arányában – akik 2010. január 1. napján az adott ingatlanban állandó lakóhellyel tartózkodnak. A kedvezmény azokat az ingatlanokat érinti, amely a tulajdonos, haszonélvező életvitelszerű otthonául szolgál. Az adókedvezmény köre előző évekhez viszonyítva, nem változott.
Idegenforgalomi adó bevétel 2010. évre tervezett összege 310.000 e Ft. Az előző évihez viszonyítva 12,5 % többletbevételt jelent. Az adómérték 7,8 %-kal emelkedik, tárgyévre megállapított fajlagos összege 410 Ft/fő/éjszaka. Az adómérték változás a 2009. évi vendégéjszaka alapján 21.700 e Ft többletbevételt eredményez. Az adótörvény 2009. év végi módosításával a 70 év felettiek adómentessége 2009. december 31. napjával megszűnt. 2009. évben a 70 év felettiek 200 ezer vendégéjszakát töltöttek a városban. Ezen vendégéjszakák 2010. évre vonatkozóan 82.000 e Ft bevételt jelentene. A két tényező összhatása 103.700 e Ft többlet. A jelenlegi világgazdasági helyzet alapján nem lehet a teljes hatást figyelembe venni. A pénzügyi krízis 2010. évben is érezteti hatását a gyógyturizmusra is, ezen tényező és a megalapozott költségvetés érdekében 34.579 e Ft-tal került megemelésre a 2009. évben befolyt bevétel összege. Az idegenforgalom alakulása jelenleg nem ismert, a vendégek megtartása érdekében fokozódik a szállodáknál a marketing tevékenység.

A helyi iparűzési adó esetében a bevétel 2010. évre kalkulált összege 285.000 e Ft. Ennél az adónemnél adómérték változás nem történt, mivel a bevezetett mérték a helyi adótörvény szerinti maximumon áll, az adóalap 2 %-a. A bevétel tervezésekor a 2009. évi tényadatokból (287.724 e Ft) kiindulva, figyelembe véve a túlfizetések nagyságát és a pénzügyi válság, vállalkozásokat súlytó gazdasági növekedést visszatartó, bevételcsökkentő hatását, került az előirányzat kialakításra. 2010. évben az iparűzési adózási rendszer átalakításra kerül, így a tárgy év egy átmeneti év lesz, vegyes rendszerben. Az állami adóhatósághoz (APEH) kerül ezen adónem adóztatási eljárása. 2010. március 15-ei fizetési kötelezettségének és május 31-ei bevallási kötelezettségének az adóalany még a helyi adóhatósághoz teszi meg befizetési és bevallási kötelezettségét. 2010. szeptember 15-ei fizetési kötelezettségét az APEH-hoz teljesíti.
A Magyar Államkincstár Zala Megyei Területi Igazgatósága közölte az önkormányzatot megillető személyi jövedelemadó helyben maradó részét, mely 69.488 e Ft. A megállapított jövedelemrész a 2009. évhez viszonyítva 3,5 %-kal alacsonyabb, mely a helyben képződő jövedelem csökkenését mutatja. A személyi jövedelemadó 40 %-a visszakerül az önkormányzatokhoz, ebből 32 %-a az állami normatív támogatásokon keresztül, 8 %-a közvetlenül. 2010. évre vonatkozóan a 2008. évi bevallások alapján kerül megállapításra a tervezhető összeg.  
A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXIII. törvény 2007. január 1. napjától hatályos módosítása szerint az adó alapja személygépkocsik és motorkerékpárok esetében a gépjármű hatósági nyilvántartásban nyilvántartott teljesítménye. Az adó mértékét a törvény határozza meg, önkormányzati hatáskörben nem módosítható, 2010. évre vonatkozóan átlagosan 15 %-os mértékű az emelés. Az adó mértéke a gépjármű korától függően változik. Az adó mértéke a gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 345 Ft/KW, a gyártási évet követő 4-7 naptári évben 300 Ft/KW, 8-11 évben 200 Ft/KW, 12-15 évben 185 Ft/KW, 16. és a következő években 140 Ft/KW. 
Az adóztatáshoz szükséges adatokat továbbra is a BM adatbázis biztosítja. 2009. évben befolyt adó 36.295 e Ft. A 2009. évi bevételi előirányzat összege 36.000 e Ft. 2010. évre 40.000 e Ft a tervezett előirányzat. A gazdasági nehézségek hatására - mind a vállalkozások, mind a lakosság tekintetében - a gépjárműpark bővítése, illetve cserélése, fiatalítása lelassul. Kevesebb lesz az új, nagyobb teljesítményű, és ezáltal magasabb adózású gépjármű beszerzése, így nem került teljes egészében a 15 %-os emelés figyelembevételre az előirányzat megállapításánál
Pótlék, bírság címén 4.000 e Ft a tervezett összeg a 2009. évi tényadatok alapján.
Egyéb sajátos bevételként jelenik meg az építésügyi bírság, talajterhelési díj, lakbér, tervezett összeg 1.770 e Ft.
Működési támogatás, végleges pénzeszköz átvétel (1/b/3., 1/b/4. számú mellékletek):

Itt kell elszámolni az állami támogatás különböző jogcímein lehívható bevételeket, valamint a végleges pénzeszköz átvételeket.
Normatív állami hozzájárulás és kötött állami támogatás
A helyi önkormányzatok 2010. évi államtól származó bevételét a múlt év végén elfogadott 2009. évi CXXX tv. (továbbiakban költségvetési törvény) 3., 4., 8. számú melléklete szabályozza.
Az államháztartásba befolyt személyi jövedelemadóból a településre kimutatott összeg 32 %-a különböző normatív állami támogatások, juttatások forrása.

A 2010. évi költségvetésről szóló törvény - az előző évhez hasonlóan – nem határozza meg a különböző normatív juttatások és kötött felhasználású támogatások átengedett SZJA hányadának mértékét.

A normatív hozzájárulások és kötött felhasználású állami támogatások 2010. évi visszaigazolt összege 529.759 e Ft, és szociális juttatások közül a havonta igénylendő támogatások együttes összege 553.844 e Ft. 2009. évben ezen a jogcímen eredeti előirányzatként 817.136 e Ft volt a tervezett összeg. A több mint 260.000 e Ft-os csökkenésből 240.000 e Ft az idegenforgalmi adó bevétel utáni támogatás 50 %-ra történő csökkenéséből származik.
Részletes áttekintés során a következők állapíthatók meg:

Normatív hozzájárulások eredeti előirányzatának összege 525.924 e Ft, mely a 2009. évi támogatás 66 %-a.
A költségvetési törvénytervezet normatíváinak összege pár jogcímen eltér az országgyűlés által elfogadott 2010. évre hatályos költségvetési törvény 3. számú mellékletében közölt végleges normatíváktól. Ezért a koncepcióban számolt támogatás nem egyezik jelen előterjesztés 1/b/3. számú táblázatában szereplő adatokkal.
Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladatai:

A normatív hozzájárulás összege a 2009. évhez képest 84 %-kal növekszik. A 2009. január 1-jei lakosságszám, 4968 fő után számolva a támogatás összege 9.673 e Ft. A növekedés azonban csak látszólagos, mivel az évek óta a közművelődési és közgyűjteményi feladatokra kapott támogatás megszűnt, és ez a normatíva fedezi a kulturális feladatok ellátásának támogatását is. 2009. évben a közművelődésre kapott támogatás 5.257 e Ft.

Szintén megszűnt a közösségi közlekedési feladatok támogatása a jövő évre. Idén az e címen kapott támogatás 2.552 e Ft volt.

Körzeti igazgatási feladatok:
Sajnos e téren is csak csökkenésről adhatunk számot.
Az okmányirodák alap-hozzájárulásának összege 300 e Ft-tal csökken, összege 3.000 e Ft.

Az okmányirodák működési kiadásaihoz a 2008. augusztus 1-je és 2009. július 31-e közötti ügyiratszám szerint járó támogatás fajlagos összege 15 %-kal csökken, mértéke 276 Ft/ügyirat. Mivel a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által megállapított ügyiratszám számunkra ismeretlen, a minimum támogatási összeget, 2.000 e Ft-ot vettünk figyelembe. Megjegyzendő, hogy a 2009. évre ez a minimum összeg 4.500 e Ft volt. A csökkenés 66 %-os.
 A 2010. évi költségvetési koncepcióhoz képest változott az okmányirodák állami finanszírozása.

A normatív támogatás 2 részből tevődik össze, melyen belül nem változott az okmányirodai alaphozzájárulás összege, mely 3.000 e Ft. Ez az összeg az elsőfokú gyámügyi, egyes gyermekvédelmi, szociális és igazgatási feladatot finanszírozza.

A koncepció készítésekor nem állt rendelkezésre adat az okmányiroda 2008.08.01. és 2009. 07. 31. közötti időszakában bonyolított ügyszám tekintetében. A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatal szerint rögzített ügyszám 10.964 db, mely után a fajlagos támogatás összege 276 Ft/ügyirat. Az okmányiroda működési kiadásait az állam 3.026 e Ft összegben támogatja.

· Gyámügyi igazgatási feladatok támogatására javasolt fajlagos összeg 229 Ft/fő. A fajlagos összeg csökkenése 16 %-os, melyet kismértékben ellensúlyoz a lakosságszám növekedés. A várható normatív hozzájárulás összege 1.138 e Ft.
· Építésügyi igazgatási feladatokon belül a térségi normatív hozzájárulás mértéke 56 Ft/fő. Idei évhez képest a fajlagos támogatáscsökkenés 20 %-os. 2010-re várható támogatás összege 354 e Ft. A támogatás Hévíz, Nemesbük és Felsőpáhok lakosságszáma szerint jár, mely 6.322 fő. Kiegészítő hozzájárulás az építésügyi igazgatási feladatokhoz az építésügyi hatósági ügyekben hozott döntésszám alapján illeti meg a várost. A döntésenkénti támogatás összege 7.729 Ft. A csökkenés csekély 1 %-os. Mivel a 2008. január 1-je és december 31-e közötti döntés szám még nem ismert, a 2007. hasonló időszakában született döntések számával számoltunk, mely 159 volt. Az így számolt várható támogatás koncepció szinten 1.229 e Ft.

A koncepcióhoz viszonyítva a változás az alábbi: Az építésügyi igazgatási feladatok finanszírozása is két részből tevődik össze, térségi normatív hozzájárulásból és kiegészítő hozzájárulásból.

A térségi normatív hozzájárulás összege már 2009. évben is megállapítható volt, mivel az építésügyi és építés-felügyeleti hatóságok kijelöléséről és működéséről szóló 343/2006. (XII.23.) Kormányrendelet szerint az első fokú építésügyi hatósági jogkör gyakorlása szempontjából figyelembe vehető lakosságszám 11.644 fő. A támogatás fajlagos összege 56 Ft/fő . A normatív hozzájárulás 2010. évi összege 652 e Ft.
A kiegészítő hozzájárulás a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által rendelkezésre bocsátott 2008. 01. 01. és 12. 31. közötti időszak építéshatósági ügyeiben hozott döntések száma alapján illeti meg az önkormányzatot. A döntések száma 181 db. A támogatás fajlagos összege 7.729 Ft/döntés. Így 2010. évben a város e címen 1.399 e Ft támogatásra számíthat.

Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása a törvényjavaslat szerint 2.612 Ft/fő. A külterületen élők száma koncepció szinten 6 fő, pontosítás alapján 9 fő után lehet a támogatást igényelni. 
Városunk költségvetése számára, a legnagyobb mértékű támogatás kiesést, az üdülőhelyi feladatok támogatásának csökkenése generálja. A korábbi években, évtizedekben megszokott, a beszedett idegenforgalmi adó minden forintjára kapott 2 Ft támogatást a Kormány 1 Ft-ra javasolta csökkenteni, mely javaslat a költségvetési törvényben elfogadásra került. 2009. évhez képest az igényelt 240.000 e Ft idegenforgalmi adóra vonatkozó kiesés 240.000 e Ft. Mely a 2009. évi eredeti költségvetésben szereplő összes normatív támogatás 29,9 %-a. 

A szociális célú állami normatív hozzájárulás összege 78.559 e Ft. 
A szociális célú állami normatív hozzájárulások közül a pénzbeni szociális juttatás módosult a koncepcióhoz képest. 
2009. novemberében az állami normatív hozzájárulások összegének felkérésekor a 2009. évi pénzbeli juttatás összege, 21.995 e Ft szerepelt a 2010. évre várható állami támogatások számbavételében.

A MÁK által 2010. évre közölt összeg 23.365 e Ft.

Szociális és gyermekvédelmi feladatok támogatása előző évhez képest fajlagos összegében és kiszámítási módjában nem változott. A támogatás az intézményi társulás 6 településének lakosságszám növekedése miatt kis mértékben nő. A lakosságszám növekedés 178 fő. A családsegítésre és a gyermekjóléti ellátásra járó támogatás 4.111 - 4.111 e Ft.

Szociális alapellátások:

A 2009. évhez képest egyszerűsödött a szociális alapellátási feladatok támogatása. A korábbi jövedelemhez kötött differenciált támogatás megszűnt. A jelenlegi támogatás elnevezése otthonközeli ellátás, melyen belül differenciáltan támogatják bizonyos ellátási formák együttes igénybevételét, illetve biztosítását. A támogatás alapösszege 221.450 Ft/fő.

· 100 %-os a támogatás azon ellátottak esetében, akik részére az önkormányzat a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást együttesen biztosítja. 8 fő után a várható támogatás 1.772 e Ft.

· 65 %-os a támogatás azon ellátottak esetében, akik részére az önkormányzat a szociális étkeztetést és az időskorúak nappali ellátását együtt biztosítja. 11 fő esetén a tervezhető támogatás 1.583 e Ft.

· 25 % a támogatás azon ellátottak esetében, akik részére szociális étkeztetés biztosított. 45 fő figyelembevételével az igényelhető támogatás 2.491 e Ft.

· 75 % a támogatás a házi segítségnyújtásban részesülők után. A felmért 22 fő utáni, 2010. évre várható támogatás 3.654 e Ft.

· 40 % a támogatás az időskorúak nappali ellátását igénybevevők után. A 14 főre számolt normatív támogatás 1.240 e Ft.

Összességében a szociális alapellátások várható támogatása 2010. évben 10.740 e Ft. 2009. évben e címen 11.947 e Ft az eredeti költségvetés szerinti támogatás. A kiesés 1.207 e Ft.

A 2010. évi törvénytervezet nem tartalmaz normatívát a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatására! Ezen feladatellátás az önkormányzatok részére nem kötelező ellátási forma, így csak pályázat útján juthat az önkormányzat plusz forráshoz. A pályázat 2009. november 6-án benyújtásra került. Első fordulóban a feladatellátók minősítése történik és a második fordulóban döntenek a forrás szétosztásáról. Várhatóan a 2009. évihez közeli -2.300 e Ft - nagyságrendű pályázati pénzhez lehet jutni. 

Az időskorúak ápoló-gondozó otthoni bentlakásos ellátásának támogatása szintén egyszerűsödik, nincs differenciált támogatás a jövedelem alapján. Az átlagos szintű ápolást, gondozást nyújtó bentlakásos ellátás fajlagos összege 635.650 Ft/fő. 57 fő ellátott után 2010. évben várható állami hozzájárulás összege 36.232 e Ft. 2009. évben az erre a célra szolgáló támogatás azonos ellátotti létszám esetén 39.273 e Ft. A támogatás 3.041 e Ft-tal kevesebb lesz jövőre. 

Közoktatási normatívák: 

A közoktatási célú állami normatív hozzájárulások összege 188.454 e Ft. 

A 2010. évi közoktatási normatív hozzájárulás kiszámításához 2 törvényt kell figyelembe venni, mivel az állami finanszírozás a tanévekhez igazodik.

2010. január 1. napjától augusztus 31. napjáig - 8 hónapra a 2009/2010. tanévhez igazodva – a 2008. évi CII. törvény tartalmazza a normatív hozzájárulás igénybevételének és elszámolásának szabályait.

2010. szeptember 1. napjától december 31. napjáig terjedő időszakra – 4 hónapra a 2010/2011. tanévhez igazodva - az ország 2010. évi költségvetésére vonatkozó törvény határozza meg a normatív támogatást.

A támogatás módja továbbra is az úgynevezett alap és kiegészítő hozzájárulások rendszeréből áll.

Alap-hozzájárulás esetén egységes, több oktatás-szervezési paraméter alapul vételével képzett – teljesítmény-mutató alapján jár a támogatás.

Minden olyan hozzájárulás, amely nem szorosan a gyermekek óvodai neveléséhez, a tanulók iskolai oktatásával, hanem ehhez kapcsolódó közoktatási vagy szociális többletszolgáltatással függ össze, kiegészítő normatívaként kerül meghatározásra. Ezek nem teljesítmény, hanem gyermek ill. tanuló alapú támogatások maradnak.

Alap-hozzájárulások óvodai nevelés, iskolai oktatás:

Évfolyamokra számított teljesítménymutató határozza meg, hogy az egységes - 8 hónapra, illetve 4 hónapra vonatkozó 2.350.000 Ft/teljesítmény-mutató/év - fajlagos hozzájárulásból milyen összeggel részesedik az önkormányzat.

A teljesítmény-mutató függ az adott évfolyam gyermek-, illetve tanulólétszámának a Közoktatási törvényben meghatározott csoport, illetve osztály átlaglétszámhoz viszonyított arányától; és a központilag számított tanítási együtthatótól. 

A támogatás fajlagos összege az említett törvényjavaslat szerint egész évre 4 %-kal csökken.

A teljesítmény mutató alapján számítandó normatíva kiterjed az óvodai nevelésre, iskolai oktatás 1-13. évfolyamára, az alapfokú művészetoktatásra, kollégiumi nevelésre, napközis foglalkozásra.

Eltérés az előző évekhez képest, hogy 2010. évben ismét történik normatíva igénylés az elméleti szakképzésre, mivel középiskolánkban a 2009/10. tanévtől protokoll ügyintéző szakképző évfolyam indult.

A támogatás együttes összege 156.040 e Ft. 2009. évben az e címen kapott támogatás 171.825 e Ft. A negatív irányú támogatás eltérés 15.785 e Ft.

Kiegészítő hozzájárulások:

· Szakmai gyakorlati képzés hasonlóan az elméleti szakképzéshez 2009/10. tanévtől újra indul, így 2010. évben már lehet rá normatívát igényelni. A 8 hónapra számított 10 fő és a 4 hónapra várható 15 fő esetében a támogatás igényelhető összege 1.143 e Ft. A gyakorlati képzés – taniroda hiányában a keszthelyi Közgazdasági Szakközépiskola tanirodájában bonyolódik.
· Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelése oktatása:

2010. évben 2 jogcímen kerül igénylésre gyógypedagógiai nevelésre, oktatásra normatíva. Az alaptámogatás összege 224.000 Ft/fő, mely a tavalyi fajlagos összeg 94 %-a. Az alaptámogatás 80, illetve 60 %-ban jár az alábbi 2 jogcím esetében:

· Beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkció, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az óvoda esetében 3 fő, az iskola esetében átlagosan a 12 hónapra 9 fő után igényelhető, összege 2.210 e Ft.

· Megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók: az általános iskola 4 tanulója után a normatíva 538 e Ft.

· A nyelvi előkészítő oktatás terén az 1 főre jutó támogatás 5 %-kal csökken, 64.000 Ft/fő/év.  28 fős éves létszám mellett a várható támogatás összege 1.792 e Ft.

Pedagógiai módszerek támogatása minősített alapfokú művészet oktatási intézményekben. A támogatások fajlagos összege eltér a zeneművészeti, illetve a képző- iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágon. Előbbi esetében koncepció szinten tervezett 35.300 Ft/fő/év fajlagos támogatás összege a költségvetési törvény elfogadásával 44.900 Ft/fő összegre módosult, így az e címen kapott támogatás 3.054 e  Ft.

Az egyéb művészeti ágak esetén koncepció készítésénél 13.800 Ft/fő/év volt a fajlagos támogatás, a költségvetési törvényben 17.600 Ft/fő-re emelkedett a juttatás értéke. Így az e jogcímen kapott éves állami hozzájárulás összege 369 e Ft.

A két művészeti ágra jövő évben pedagógiai módszerek támogatásához 3.423 e Ft az előirányzat.

Középiskolába bejáró gyermekek utáni támogatás 15.300 Ft/fő/év. 2009. évben ez 18.000 Ft/fő/év. 2010. évben a lakott külterületről és a közigazgatási területen kívülről bejáró tanulók után tervezhető összeg 2.479 e Ft. 425 e Ft-tal kevesebb, mint az idei költségvetési évben.
Intézményi társulás óvodájába, általános iskolájába járó gyermekek, tanulók utáni hozzájárulás 36.300 Ft/fő/év. A fajlagos összeg csökkenése 15 %-os. A várható támogatás a két intézményfenntartó társulás esetében 2.360 e Ft.

Szociális juttatások, egyéb szolgáltatások a közoktatásban:

A kedvezményes óvodai, iskolai és kollégiumi étkeztetés támogatása két részből tevődik össze. Az „alap-hozzájárulás” - mely az 50 %-os normatív étkeztetési kedvezményt és az óvodai és 1-4. évfolyam ingyenes étkeztetését biztosítja - tekintetében nincs változás az érintettek körét nézve. A támogatás fajlagos összege koncepció szinten 22.500,- Ft/fő/év, mely 65.000 Ft/fő/év-re emelkedett a költségvetési törvényben. Jogosultak köre: rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők; a három vagy több gyermekes családban élők; a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek, tanulók.
·  Az ingyenes étkeztetésben részesülők köre kibővül, a korábbi óvodás és 1-6. osztályos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek mellett, a 7. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulókkal. Kiegészítő támogatást az 5-7. évfolyamos rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők után lehet igényelni. A kiegészítő támogatás fajlagos mértéke a koncepcióban 19.000,- Ft/fő/év, a költségvetési törvény 20.000 Ft/fő/év összegre emelte. A kedvezményes étkeztetéshez koncepció szinten a támogatás összesen 4.590 e Ft, a költségvetési törvény alapján 12.805 e Ft a támogatás, így 8.215 e Ft a többletforrás ezen a címen a koncepcióhoz viszonyítva. A fajlagos értékek megegyeznek a 2009. évivel. 2009. évhez viszonyítva 1.380 e Ft a plusz forrás, mely az ellátottak számának emelkedéséből származik.  
· A tankönyvtámogatás továbbra is két részből tevődik össze, általános és ingyenességet biztosító hozzájárulásból. Az általános támogatás minden nappali rendszerű oktatásban résztvevő tanuló után jár, fajlagos összege változatlan, 1.000 Ft/tanuló. Az ingyenes tankönyvtámogatásban részesülők köre és összege nem változik, 10.000,- Ft/fő. 160 tanuló után igényelhető. Tankönyv támogatás címén összesen 2.220 e Ft a támogatás összege.
· A kollégiumi, diákotthoni lakhatási feltételek megteremtésére vonatkozó hozzájárulás fajlagos összege a 2010. évi költségvetési törvény szerint 7 %-kal csökken, 165.000,-Ft/fő. 2010. évben a lakhatási feltételek megteremtésnek biztosítására 4.620 e Ft az előirányzat.

Normatív állami hozzájárulásként összesen 525.924 e Ft a működési bevétel. Koncepció szinten 2009. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 281.497 e Ft-tal került tervezésre a normatív állami támogatás, a költségvetési törvényben elfogadott magasabb fajlagos értékek alapján ez a csökkenés 270.853 e Ft-ra módosult.
Kötött felhasználású állami támogatások

Megszűnik a pedagógusok továbbképzésének, szakvizsgájának támogatása. A szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása fennmarad. A normatíva összege változatlan 9.400 Ft/fő. Módosul a pedagógiai szakszolgálat támogatása, mely 900.000 Ft/pedagógus/év lesz.  A fajlagos normatíva csökkenés 7 %-os. Szintén megszűnik a diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása. A pedagógiai szakszolgálat és a szociális továbbképzés állami támogatásából befolyó összeg 3.835 e Ft. A kötött felhasználású normatív állami támogatás összege 2009. évhez viszonyítva 1.351 e Ft-tal kevesebb.
A kötött felhasználású állami támogatások között megemlíthető a szociális juttatások állam által utólag megtérített összege:

· a rendszeres szociális segély és a lakásfenntartási támogatás címén kifizetett összeg 90 %-át az állam utólagos finanszírozással megtéríti, 2009. évben a visszatérítés 95 %-os volt.
· az alanyi jogon járó ápolási díj címén, a 24 %-os közteher figyelembevételével a visszatérítés 75 %-os, 2009. évben ezen a jogcímen 90 %-os a visszaigénylés lehetősége.
· a rendelkezésre állási támogatásra kifizetett összegek 80 %-a illeti az önkormányzatot.
· a rendszeres gyermekvédelmi támogatásra és a mozgáskorlátozottak részére

· kifizetett összeget az állam 100 %-ban megtéríti.
· a közcélú foglalkoztatottak részére fizetett garantált bérminimum és annak közterhe címén fizetett összeg 95 %-át az állam visszatéríti.
A szociális juttatások fedezetére, utólagos finanszírozással 24.379 e Ft a tervezett összeg. 
Központosított állami támogatások:

Az önkormányzatok által felhasználható központosított állami támogatások fajtáit a költségvetési törvény 5. számú melléklete tartalmazza. 20 jogcímet tartalmaz, amelyekre pályázatot nyújthatnak be az önkormányzatok. Az egyes jogcímeknél található támogatási előirányzatok elnyeréséhez szükséges feltételeket általában a tárgyévben megalkotott szakminiszteri rendeletek szabályozzák. 
Önkormányzatunkat várhatóan érintő jogcímek a következők:

· lakossági közműfejlesztés támogatása

· könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása

· helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása (létszámcsökkentés)

· települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatása

· érettségi és szakmai vizsgák lebonyolításának támogatása

· közoktatási informatikai fejlesztési feladatok támogatása

· esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatás

· alapfokú művészetoktatás támogatása
· gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása
· bérpolitikai intézkedések támogatása
· bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése 
· az Új Tudás - Műveltség Program keretében pedagógusok anyagi ösztönzését szolgáló támogatás (pl. osztályfőnöki feladatot ellátók támogatására)

· óvodáztatási támogatás

· önkormányzatok és jogi személyiségű társulások európai uniós fejlesztési pályázati saját forrás kiegészítésének támogatása

Céltámogatások:

A céltámogatások köre múlt évhez képest változatlan.

A 2010-2012 évre az 1992. évi LXXXIX. törvény 8. számú melléklete támogatási célként az egészségügyben működő kórházak, és szakrendelők gépműszer beszerzéseit határozza meg.

Támogatást igényelhetnek a helyi önkormányzatok 1 millió Ft egyedi értéken felüli és 1 éven túl elhasználódó egészségügyi gép-műszer beszerzéséhez - az aneszteziológiai-intenzív terápiás - sürgősségi eszközökhöz.

Támogatásértékű és ÁHT-n kívüli működési pénzeszköz átvétel

Támogatásértékű működési bevétel tervezett összege koncepció szinten 105.338 e Ft, melynek összetétele: az önkormányzat társulásban ellátandó feladatokra más önkormányzatoktól átvételre kerülő forrás, így az oktatási célra (Nemesbük, Vindornyszőlős) orvosi ügyeletre (Alsópáhok, Felsőpáhok, Nemesbük, Zalaköveskút), a gyepmesteri tevékenységre (Alsópáhok, Felsőpáhok,), valamint Egészségbiztosítási Pénztár támogatása az egészségügyi alapellátáshoz, így az orvosi ügyelet, védőnői szolgálat, anya és csecsemővédelem (iskola egészségügy) területén valósul meg, továbbá tartalmazza a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása által átadandó támogatást, mely várható összege 34.290 e Ft. 
Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatását a 164/1995. (XII.27.) Kormány rendelet szabályozza, mely alapján az önkormányzat által kifizetett támogatás 100 %-át igénylés alapján az állam megtéríti.

Parlamenti és helyhatósági választásokra központi támogatás címén 2.000 e Ft került tervezésre.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mint ahogy már a fentiekben rögzítésre került 2010. évtől nem kötelezően ellátandó feladat, így normatív támogatás nem biztosított, pályázati forrás elnyerésével lehet plusz pénzeszközt elszámolni ezen tevékenységhez. Az esetlegesen elnyert forrás ezen a jogcímen jelenik meg.

Pályázati forrásként jelenik meg a kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés projekt megvalósításához elnyert forrás (64.000 e Ft) 2010. évi, 41.600 e Ft összege, valamint a polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése projekthez elnyert forrás (9.800 e Ft) 2010. évre jutó 6.900 e Ft összege.

A koncepcióban tervezett bevételhez képest a rendelettervezetben a hivatal előirányzata 139.236 e Ft. A növekedés 33.898 e Ft, mely az alábbiakból tevődik össze:

· tényleges adatok alapján tervezésre került az önkormányzati dolgozók részére kifizetett december havi kereset-kiegészítés, és annak közterhe, melyet állami forrás finanszíroz, összege 1.605 e Ft.
· 2009. évben két közintézménynél létszám leépítéssel 5 fő közalkalmazott a prémium évek programban vesz részt. Részükre kifizethető az illetményük 70 %-a és az étkezési hozzájárulás 30 %-a, melyet az állam 100 %-ban utófinanszírozással az önkormányzat részére megtérít. Ezen a jogcímen 9.636 e Ft került tervezésre.

· a 316/2009.(XII.28.) Kormány rendelet alapján a közszférában eseti kereset-kiegészítés illeti meg a dolgozókat a rendeletben előírt feltételek megléte esetén, melynek összege 98 e Ft/fő/év. Ezen juttatás 293,5 főt érint. A kifizetendő juttatás a hozzá kapcsolódó 27 %-os közteherrel együtt az önkormányzat részére 36.529 e Ft forrást jelent.
· Több feladatra társult települések Önkormányzataitól tervezett előirányzat 5.254 e Ft, mely részben fedezetet biztosít az orvosi ügyelet, a gyepmesteri tevékenység és az oktatási feladatok ellátására.
· a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása az ellátandó feladatokra 36.924 e Ft támogatást biztosít, mely összeg 2.634 e Ft-tal magasabb a koncepcióban tervezett összegnél, de 3.174 e Ft-tal kevesebb a 2009. évinél.

· pontosításra került a pályázati forrásból megvalósuló hivatal szervezet fejlesztésére (ÁROP) és a kompetencia alapú oktatásra (TÁMOP) elnyert pályázati forrás 2010. évi összegéből a működési és a fejlesztési címen elszámolható összeg.  

GAMESZ és önállóan működő közintézmények
Itt jelenik meg az egészségügyi feladatok ellátására a társadalombiztosítási alaptól átvett pénzeszköz, valamint az ART Mozi működéséhez tervezett összeg. 2009. évi jóváírt bevétel 19.857 e Ft, 2010. évre tervezett összeg 18.934 e Ft, a csökkenés oka az 5 %-os munkáltatót terhelő járulék csökkenés. Tervezésre került a Gróf I. Festetics György Művelődési Központnál az előző évről áthúzódó pályázati forrás 188 e Ft összegben.  
ÁHT-n kívüli pénzeszközátvétel önkormányzati szinten tervezett előirányzata 3.500 e Ft. A bevétel a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ önállóan működő közintézménynél képződik az art mozi működtetésére a Mozgókép Alapítványtól.

Pénzforgalom nélküli  felhalmozási bevétel     

Itt jelenik meg az előző évekről áthúzódó működési pénzmaradvány összege. 2009. évről 404.067 e Ft a működési pénzmaradvány. 
III.

KIADÁSOK

Az önkormányzat rendelet-tervezete szerint a kiadási előirányzatok összege 3.647.284 e Ft. Az összkiadásokból 34 % a felhalmozási kiadás, 1.250.728 e Ft értékben (1/c; 1/c/1. számú melléklet); 50 % a működési kiadás, 1.833.393 e Ft értékben (1/d. számú melléklet); 15 % a tartalék 525.663 e Ft értékben és 1 % a finanszírozási kiadás 37.500 e Ft értékben (1/e. számú melléklet).
A felhalmozási kiadások arányát növeli a tartalékban lévő pályázati alap, valamint a városfejlesztési feladatok érdekében képzett tartalék összege. Ezen jogcímeken lévő előirányzatok figyelembevételével a felhalmozási kiadási előirányzatok aránya az összkiadáshoz viszonyítva 47 %. A korábbi évekhez viszonyítva a felhalmozási kiadások viszonylagos magas aránya a pályázati projektek megvalósításából adódik.
Felhalmozási kiadások:
A felhalmozási kiadások önkormányzati szintű előirányzata a 2009. évi eredeti előirányzat 7,8 szeresét teszik ki. A nagyfokú növekedés részben a fentiekben említett projektek értéke növeli az előirányzatokat, részben a 2009. évi fejlesztések egy részének áthúzódása emeli a tervezetet. 
Felújítási és beruházási kiadások (1/c., 1/c/1. számú melléklet):

Polgármesteri hivatal

A költségvetési rendelet összeállításának egyik legnehezebb feladata a fejlesztési célok rangsorolása. A korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is meghaladják az igények a lehetőségeket. Fontossági sorrend kialakításával az alábbi fejlesztéseket és felújításokat tartalmazza a költségvetési rendelet. 

Felújítások tervezett összege bruttó 66.400 e Ft, melynek többsége áthúzódó fejlesztés. Néhány fontosabb tétel:
· Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola a főépületet és a tornacsarnokot összekötő folyosó felújítása. A feladat ellátására előirányzott összeg bruttó 21.250 e Ft. A kivitelező közbeszerzési eljárás keretében végzi feladatát.  
· 2009. évben elindult és az idei évben fejeződik be a közösségi terek növelése érdekében bérbevett DRV területének felújítása, bruttó értéke 6.250 e Ft.

· 2009. évben közbeszerzési eljárás lefolytatása után a Petőfi utca útburkolat felújítása valósul meg.
A beruházások önkormányzati összege bruttó 1.158.014 e Ft, melyet teljes egészében a hivatal bonyolít le. 
· Az immateriális javak beruházása egy tétel kivételével áthúzódó fejlesztés 
· az informatikai stratégia szerinti e-közigazgatási feladatokhoz. Az ehhez szükséges szoftverek beszerzéséhez, fejlesztéséhez tervezett összeg bruttó 8.000 e Ft, melyből 3.000 e Ft-nak pályázati forrás a fedezete.
· A város szabályozási tervének módosítása. A módosítás elkészítéséhez bruttó 1.250 e Ft került tervezésre.

· Hévíz Város Közlekedési Koncepcióját szükséges elkészíteni, becsült összege bruttó 4.000 e Ft.
· Kompetencia alapú oktatás fejlesztési kiadása, pályázati forrásból finanszírozva bruttó 1.200 e Ft.
· Az ingatlan beruházásokra rendelkezésre álló keret bruttó összege 1.131.111 e Ft. 
· A városközpont rehabilitációja a lefolytatott közbeszerzési eljárás után az idei évben megvalósul. A kivitelezési szerződés a napokban kerül aláírásra. A tervezett bruttó összeg 986.260 e Ft. Az előirányzat fedezi a kivitelezés, megvalósíthatósági tanulmány terv még ki nem fizetett részét, a könyvvizsgáló díját, a tervellenőri tevékenység-, műszaki ellenőri tevékenység ellenértékét, nyilvánossági feladatok, és egyéb előre nem látható kiadások összegét, valamint az aknafedlapok többlet kiadását. 

· Itt került tervezésre a városközpont fejlesztésével kapcsolatos 5 %-os tartalék alap, melyből átvezetésre került 3.610 e Ft a megvalósítás előirányzatába.  

· Biztosítani kell az óvoda törvényes működését. A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár utcai épületének bővítésére és akadálymentesítésére I. ütemben bruttó 61.250 e Ft az előirányzat.

· További törvényi kötelezettség a játszóterek fejlesztése, előirányzott összeg a Zrínyi- és a Sugár utcai területre 33.750 e Ft. Közbeszerzési eljárás 2009. évben lefolytatásra került.
· Az Ady utcában a Vörösmarty utca csatlakozásánál a biztonságos közlekedést szolgálja a gyalogátkelőhelyek kiépítése, előirányzata bruttó 3.750 e Ft.
· Tervezni kell a vízjogi üzemeltetési engedélyek elkészítését, bruttó összege 2.100 e Ft.
· Gépek, berendezések beszerzésére tervezett bruttó összeg 12.564 e Ft. 
· Jelentősebb tétel a DRV területén kialakítandó közösségi téren elhelyezésre kerülő rendezvénysátor, bruttó összege 10.000 e Ft.

Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átadásként jelenik meg az Alsópáhok részére átadandó pénzeszköz. Alsópáhok és Hévíz közös beruházásában megvalósul a két települést összekötő  kerékpárút, melyhez pályázati forrás kapcsolódik. A projekt gesztora Alsópáhok Község Önkormányzata. Az önerő 60 %-át Hévíz Önkormányzata biztosítja, 2010. évi összege 13.464 e Ft.
Felhalmozási kölcsön nyújtásához 10.600 e Ft került tervezésre. Az előbbi jogcímen jelölt projekthez hosszú lejáratú kamatmentes kölcsönt biztosít az Önkormányzat Alsópáhok saját forrásának finanszírozásához, 6.600 e Ft összegben. Továbbá kamatmentes kölcsönt biztosít a dolgozók és a lakosság lakásépítéséhez, lakásvásárlásához, előirányzata 4.000 e Ft.
GAMESZ és önállóan működő közintézmények 
2010. évben a közintézmények részére felhalmozási kiadás nem került tervezésre. A koncepció és a rendelettervezet intézményi tárgyalása során az intézményvezetők írásban jelezték fejlesztési igényüket. A T/6. számú melléklet részletesen tartalmazza. 
Működési kiadások

Önkormányzati szinten a működési kiadások előirányzata 1.833.393 e Ft. Az önkormányzat összes kiadásán belül 25 % a személyi jellegű kiadás, 6 % a munkaadót terhelő járulék, 15 % a dologi kiadás, 3 % a pénzeszköz-átadás, 1 % a szociálpolitikai juttatás.

Intézményenkénti összetételét - kiemelt előirányzatonkénti megbontásban – az 1/d. számú melléklet tartalmazza.

Személyi juttatások

2010. évben betervezett személyi juttatások előirányzata a kinevezett közalkalmazotti és köztisztviselői jogviszonyban lévő dolgozók, valamint a munkaviszonyban lévő alkalmazottak illetményét, juttatását, valamint a képviselői tiszteletdíjakat és a pályázati forrás (TÁMOP) ezen a jogcímen felhasználható előirányzatait tartalmazza. 

A 2010. évi állami költségvetésről szóló törvény elfogadásával az országgyűlés a közszféra részére az előző évekhez hasonlóan keresetemelést nem biztosított. A juttatások mértékében más területen sem történt változás. Így a koncepcióban a különböző jogcímeken tervezett előirányzatok kerültek beépítésre a költségvetési rendeletbe az alábbiak figyelembevételével:

· A 2009. évi kereset-kiegészítés összege a koncepcióban nem került tervezésre és itt már a tény adatokkal számol a tervezet, összege 1.264 e Ft, melyet az állam az önkormányzat részére a nettó finanszírozás keretében megtérít.
· A reálbérek csökkenésének részbeni ellentételezésére a 316/2009.(XII.28.) Kormány rendelet a bruttó 340 e Ft/hó alatti illetménnyel rendelkező közszolgálati jogviszonyban állók részére eseti kereset-kiegészítést, 98.000 Ft-ot biztosít a rendeletben jelölt feltételek fennállása esetén. A dolgozók részére történő kifizetés két egyenlő részletben, a januári és a márciusi illetményekkel történik. A tervezet szerint 293,5 fő részesül ezen a jogcímen plusz juttatásban. Az önkormányzat részére nettó finanszírozás rendszerében kerül átadásra, összege 28.763 e Ft.
· A közalkalmazottak részére az étkezési hozzájárulás összege a koncepcióban 10.000 Ft/fő/hó összeggel került megállapításra. A munkahelyi étkeztetés igénybevétele érdekében a hozzájárulás 2000 Ft/fő/hó összeggel megemelésre került. Ezzel lehetőséget teremtve az egész havi egyszeri melegétkezésnek. Éves kihatása 6.000 e Ft.

· A Polgármesteri Hivatal személyi juttatása megemelésre került a kompetencia alapú oktatás megvalósítása során kifizetendő illetményekkel, összege 13.801 e Ft, melynek fedezete 100 %-ban pályázati forrás.

· A Képviselő-testület 2009. december 15-én tárgyalta a város 2010. évi közfoglalkoztatási tervét, melyet 2/2009.(XII.15.) határozatával elfogadott. A terv alapján a rendelettervezetbe beépítésre kerül költségvetési szervenként a közfoglalkoztatottak. Létszámuk 7,5 fő, illetményük jogszabály alapján garantált illetmény, a személyi juttatásuk előirányzata 7.113 e Ft. Az állami költségvetés az illetmények és azok közterhei 95 %-át utófinanszírozással megtéríti.
· A Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. §-a keretet biztosít a cafeteria rendszerhez. A juttatás részletes szabályait a 305/2009.(XII.23.) Kormányrendelet rögzíti. A költségvetésben a 2009. évi juttatások előirányzata határozta meg a cafeteria hivatali szintű tervezett összegét. A keretet terheli a juttatásokat terhelő kedvezményes 25 %-os SzJA. A költségvetés a koncepciónak megfelelően nem tartalmaz olyan juttatásokat, amely után a fizetendő járulék majdnem eléri a 100%-ot (95,58 %).  
A képviselőtestület 209/2009.(XI.24.) határozatában biztosított nem rendszeres juttatások tervezésre kerültek.
Munkáltatót terhelő elvonás

A munkáltatót terhelő elvonások esetében 26 % társadalombiztosítási járulék, 1 % munkaadói járulék került kiadásként tervezésre. Az egészségügyi hozzájárulás tételes - 1.950 Ft/fő/hó - összege 2009. december hónapra került tervezésre, mivel a tételes hozzájárulás 2010. január 1. napjával megszűnt. A munkáltatót terhelő elvonások tervezett összege 216.239 e Ft. A fenti személyi jellegű módosítások 27 %-os vonzata pontosításra került. A járulék mértékének csökkentése (32 %-ról 27 %-ra), az egészségügyi hozzájárulás megszüntetése ezen a jogcímen a kiadások tervezett összege mintegy 26.000 e Ft-tal kevesebb. 
Dologi és egyéb folyó kiadások

Önkormányzati szinten a dologi és egyéb folyó kiadások összege a rendelettervezet szerint 559.200 e Ft. A 2009. évi tényleges kiadáshoz viszonyítva 47.251 e Ft a többlet kiadás, mely a pályázati projektek megvalósítását fedezi. A kompetencia alapú oktatás (TÁMOP) 2010. évre tervezett dologi kiadás 26.548 e Ft, a hivatal szervezetfejlesztése címén 6.800 e Ft az előirányzat. Az önkormányzati dolgozók részére biztosított juttatások összege után fizetendő SZJA összege a dologi kiadásokat 20.500 e Ft összeggel emeli. 

Polgármesteri hivatal

A dologi és egyéb folyó kiadásainak tervezett előirányzata 275.279 e Ft, mely a 2009. évi előirányzat 113,8 %-a. A növekedés a megvalósítandó pályázatok kiadásait fedezi.
Az előirányzat kialakításakor a polgármesteri hivatal és az intézmények is maximálisan törekedtek a takarékossági szempontokra. Betartásukhoz feltétlenül szükséges - a közbeszerzési eljárás alkalmazásával - a legkedvezőbb árakat biztosító szállító ill. szolgáltató megkeresése.

A dologi kiadásoknál az előirányzat szerinti gazdálkodás során átgondolt gazdálkodásra lesz szükség, hiszen az ÁFA emelés és az infláció nem került figyelembe vételre.
A dologi kiadások közül néhány jelentősebb tétel (nettó e Ft):


Utak, járdák javítása (kátyúzás)
9.500

KRESZ-táblák elhelyezése
1.000


Útburkolati jelek festése
2.500


Kamerarendszer működtetése
800

Reklámanyag, reklám, propaganda
5.300

Saját tulajdonú ingatlanok karbantartása, közös költség
7.000

Rovarirtás
5.500


Közvilágítás
15.500
A polgármesteri hivatal esetében az egyéb folyó kiadások között került megtervezése a bankkamat – mely tartalmazza az Aquamarin Szálloda vásárlásakor felvett hitel tárgyévet érintő kamatát - és a várható bankköltség, együttes összege 10.000 e Ft, az önkormányzat vagyon biztosítási díjak összege 2.500 e Ft. 
GAMESZ és önállóan működő közintézmények

Az intézményvezetőkkel történő egyeztetések során a dologi kiadások tervezésekor a legfontosabb feladatok számbavételre kerültek. A dologi kiadások előirányzata fedezetet nyújt a működés megfelelő színvonalához. 
A 215/2009. (XI. 24.) KT határozatban elfogadásra került a város közművelődési programja, mely rögzítette a rendezvények kiadásait is, összege 9.770 e Ft, mely összeget Gróf I. Festetics György Művelődési Központ költségvetése tartalmazza és megemelésre került a lemondott tiszteletdíjak 636 e Ft összegével. 
A kompetencia alapú oktatás 2010. évet érintő kiadása a hivatal költségvetését terheli eredeti előirányzatként, évközben amennyiben a feladat-ellátási helyeken merül fel igény a felhasználásra a költségvetés módosítására kerül.     
Támogatás értékű és államháztartáson kívüli pénzeszköz-átadás (T/1. számú melléklet)
Önkormányzati szintű javasolt összeg 121.776 e Ft, mely a 2009.évi eredeti előirányzatnál 7.610 e Ft-tal kevesebb. A kiadási megtakarítás az idegenforgalmi adó állami támogatásának 50 %-s csökkenéséből keletkezik.

 A támogatás értékű kiadások közül önkormányzatunkat legnagyobb súllyal - Rogner Szálloda építésekor kötött megállapodás alapján – a Keszthely és Alsópáhok részére átadandó pénzeszköz terheli, 40.330 e Ft összegben. Az idegenforgalmi adó utáni állami támogatás csökkenése miatt 3.067 e Ft-tal kevesebb az előirányzat.
Ezen kívül támogatás értékű kiadásként jelentkezik a Rendőrőrs részére átadandó 2.500 e Ft. Az összeg a rendszámfelismerő berendezések 24 órás működtetését, valamint a Rendőrörs működését hivatott finanszírozni. 

Államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz-átadások között szerepel a képviselőtestület által a 178/2008. (XI. 19.) számú határozatban biztosított Bursa Hungarica ösztöndíj, melynek pontosított összege 3.875 e Ft.

Az alapítványok, egyesületek, civil szervezetek támogatására felhasználható szabad keret 74.080 e Ft. Ez a keret szolgál többek között a Hévíz Sportkör és a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület támogatására. A beérkező kérelmek átvizsgálása után a szabad keret felosztásáról a soron következő testületi ülésen dönt a Képviselő-testület.  
Szociálpolitikai juttatások (T/2. számú melléklet)

A szociálpolitikai juttatások tárgyévre 35.147 e Ft összegben kerültek tervezésre. A juttatások a törvényi és helyi rendelet alapján kerülnek megállapításra és kifizetésre. A szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény több jogcímen módosításra került, melyek figyelembe vételével történt a különböző jogcímeken az előirányzat megállapításra. A juttatások egy részét a költségvetési törvénynek megfelelően az állam utólag megtéríti. A visszatérítés mértéke csökkent az előző évhez képest. Az állami hozzájárulás forrása 15.371 e Ft, önkormányzati saját erő 19.776 e Ft. 
Kiadási tartalék (1/e. számú melléklet)
Az előző évek pénzmaradványának figyelembevételével a tervezett bevételek és tervezett kiadások különbözete a kiadási tartalék, mely két részből tevődik összeg, céltartalékból és általános tartalékból. Kiadási tartalék előirányzata 525.663 e Ft.

Jogszabályi változás miatt a céltartalékon belül meg kell állapítani a működési és a felhalmozási tartalék összegét. A céltartalék előirányzaton belül 87.000 e Ft a működési-,  és 386.850 e Ft a felhalmozási tartalék. A tartalék fedezetet nyújt a beadott pályázati projektek pozitív elbírálás esetén az önerőhöz. A pályázati alap forrást teremt az autóbusz pályaudvar megvalósításához szükséges, a mezőgazdasági utak kiépítéséhez és a bölcsőde kialakításához szükséges saját erőhöz. Az alap nagysága megfelelő pályázati lehetőséget teremt a város fejlesztéséhez. Az alap összegét növelte a 2009. évben kapott kamat.
A Hévíz város közterületein járművel való várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X. 1.) Ör. rendelet által befolyt pénzeszközök a Várakozóhely Építési Alapban kerülnek kimutatásra. A jóváírt összeget parkolóhely kialakítására kell felhasználni, az elkülönített előirányzat összege 62.665 e Ft, melynek fedezete a tárgyévet megelőző években befolyt bevétel, valamint a tárgyévi előirányzatként rögzített bevétel. 

A 2009. december 31-ig benyújtott, de 2010. évre áthúzódó pályázatokat a T/7. számú melléklet mutatja be részletesen.
A 2010. évi költségvetési koncepcióról szóló 209/2009.(XI.24.) KT határozat rögzítette, hogy az önkormányzati dolgozók részére egy havi juttatást kell biztosítani. A koncepcióban nem került tervezésre.

Polgármester hatáskörben – önszerveződő közösségek támogatására - felhasználható céltartalék összege 3.000 e Ft, amely azonos összegű az előző évek eredeti előirányzatával.
Az épített örökség értékeinek helyi védelméről szóló 16/2007. (VI. 1.) számú önkormányzati rendelet szerint a védett értékek fenntartása érdekében a tulajdonos által végzett munkák költségeinek legfeljebb 50 %-ig terjedő önkormányzati támogatás adható. E jogcímen 2.000 e Ft előirányzat került tervezésre.
A képviselőtestület hatáskörében felhasználható általános tartalék összege 51.813 e Ft összegben került tervezésre.

Finanszírozási műveletek

Finanszírozási műveletek címszó alatt jelenik meg a befektetési célú Magyar Államkötvény értékesítéséből várható bevétel, melynek összege 9.420 e Ft. Ezen jogcímen 2011. évben már nem jelenik meg bevétel, mivel ez évi az utolsó beváltható kötvény. 

A fejlesztési hiteltörlesztés pénzügyi teljesítése is a finanszírozási műveletek közé tartozik. Az előző évekhez hasonlóan a város idei évi költségvetésében is szerepel a 2001 augusztusában felvett hosszú lejáratú hitel éves törlesztő részlete, 37.500 e Ft. A részletet tárgyévben is szeptember 30. napjáig kell befizetni a hitelt folyósító pénzintézet számlájára.

Létszámgazdálkodás
Az Önkormányzat hivatalának és közintézményeinek létszámösszetételét a 13. számú melléklet részletesen tartalmazza.

A Polgármesteri Hivatal, GAMESZ, a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda, és a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ létszámkerete a 2009. december 31-ei állapothoz képest nem változott.
Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola létszámkerete 2009. év során 1 fővel csökkent, mivel egy technikai állományú dolgozónak megszűnt a közalkalmazotti jogviszonya, létszámkeret 59,5 fő. 
Bíbó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola pedagógiai programja és a tantárgy felosztás lehetővé tette a létszámkeret 1 fővel való csökkentését 2010. január 1. napjától, így a létszámkeret 31 fő. Az álláshely betöltetlen volt.
Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény létszáma 2009. december 1. napjával a házi segítségnyújtás feladatai terén 2 fővel emelkedett, létszámkerete 47,5 fő. 
Az Önkormányzat 232/2009.(XII.15.) számú határozatával fogadta el a 2010. évi közfoglalkozási tervet. A tervnek megfelelően a hivatalnál és az intézményeknél alkalmazásra kerültek közfoglalkozásúak. A létszámkeretet a 13. számú melléklet tartalmazza. A közfoglalkoztatottak illetménye tervezésre került, melynek az állam 95 %-át megtéríti. 
A takarékos gazdálkodás érvényesítéséhez a pályakezdő fiatalok kinevezése során figyelembe kell venni az alábbi két jogszabályt:

· A pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvényt
· START-kártya felhasználásának, a járulékkedvezmény érvényesítésének, továbbá elszámolásának részletes szabályairól szóló 31/2005. (IX. 29.) PM rendeletet.
IV.

Önkormányzati vagyon
Az önkormányzat 2010. évi várható vagyona 17.354.907 e Ft, mely összeg 49.672 e Ft-tal alacsonyabb az előző évinél. A vagyon összetételében jelentős változás várható tárgyévben. Az előző és a tárgy év között a megoszlási arányok jelentősen megváltoznak. 2009. évben a forgóeszközök aránya 8 %, 2010. évben lecsökken 2 %-ra. A csökkenés oka, hogy a korábbi években képződött pályázati alap több mint 50 %-a felhasználásra kerül a projektek megvalósítása során.
V.
Több éves kihatással járó kötelezettségek
A költségvetési rendelettervezet 15. számú melléklete mutatja be a város több éves kihatással járó kötelezettségvállalásait.

A működési célú kötelezettségek többsége különböző társaságok, szervezetekhez való hozzájárulások, tagdíjak, kitűntetések adományozása. Nagyságrendjüknél és a kötelezettségvállalás idejénél fogva legjelentősebb tételek a 3. és 4. sorban feltüntetett megállapodások, melyek sajnos határozatlan időre szólnak. A két település - Keszthely és Alsópáhok - a megállapodásban rögzített feltételekkel adta át közigazgatási területét.

További kötelezettség az Aquamarin Szállodaipari Kft. megvásárlásával kapcsolatos hosszúlejáratú fejlesztési hitel törlesztő részlete, és járulékos költségei, mely 2011. évben a teljes törlesztés megvalósul.
VI.

Közvetett támogatások
A rendelettervezet 16. számú mellékletében került kidolgozásra az Áht. 118. §-a alapján az ellátottak, lakosság és a vállalkozások részére biztosított közvetett támogatások összetétele. A táblázat tartalmazza:

Építményadó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 100 %-os adókedvezményt biztosít azon lakás és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére – tulajdonuk arányában -, akik tárgy év január 1. napján az adott ingatlanban lakóhellyel tartózkodnak. Kedvezmény tervezett összege 140.159 e Ft.
Iparűzési adó esetében:

A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. 17. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat a számított adóból 25 %-os adókedvezményt biztosít azon vállalkozóknak, akinek vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot.  A kedvezmény tervezett összege 1.388 e Ft. 
Méltányosságból biztosított kedvezmény:
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény figyelembe vételével méltányosságból adott kedvezmény tervezett összege 1.400 e Ft.
A fentiekben felsorolt valamennyi tétel közvetett támogatásnak minősül.

VII.

Összefoglaló

Az intézmények és a hivatal a Képviselőtestület 2009. november 24-ei ülésén elfogadott 209/2009. (XI. 24.) számú KT. határozatnak megfelelően alakították ki költségvetési javaslataikat.
Testületi határozattal az előző években vállalt kötelezettségeket a rendelettervezet tartalmazza. A biztonságos működéshez a megfelelő forrás rendelkezésre áll, az ésszerű és optimális gazdálkodás szem előtt tartásával. 
Az Áht. és az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet (Ámr) szabályozza a költségvetési rendelettervezet egyeztetési eljárás rendjét. A jogszabályi előírásoknak megfelelően:

· lefolytatásra kerültek a költségvetési egyeztetések az önkormányzat intézményeinek vezetőivel jegyzőkönyv felvétele mellett, az Ámr. 29. § (4) bekezdése alapján, az előterjesztéshez csatolva
Az egyeztetési eljárások jelenleg folynak.

Az összeállított rendelettervezet működési hitel nélkül biztosítja a polgármesteri hivatal és az intézmények megfelelő színvonalú működését.

A kötelezően előírt és önként vállalt feladatok működéséhez szükséges szakmai jogszabályok rendkívül nehéz terhet rónak az önkormányzatokra forrás biztosítása nélkül.

A saját bevételi jogcímek közül a helyi adóbevételek összegénél figyelembevételre került a jogszabályi környezet és a jelen gazdasági helyzet.  
Az idei év legfontosabb feladata jó színvonalú működés mellett a belváros rehabilitációjának biztonságos és jó minőségű megvalósítása. 
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet a rendelettervezet megvitatására és annak elfogadására. 
A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.
Hévíz, 2009. január 28.
III.

Bizottsági véleményezések
1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. február 1. 

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:
-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Az önkormányzat költségvetését megállapító és a költségvetés végrehajtásáról, valamint az önkormányzati rendeletek tartalmáról szóló 1/2007. (I.30.) rendelet módosítása”  című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Idegenforgalmi és Sportbizottsága, (ISB )

Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága (OMESZB) Közbiztonsági Bizottsága (KB)

Településfejlesztési, Természet- és 
Környezetvédelmi Bizottsága (TfTKB)

Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsága (PÜB)


2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. február 1-jén 14:00 óra   

3. 
A bizottság határozatképessége:


- ISB. 

9 tagból 7 jelen volt – a bizottság határozatképes 


- OMESZB
9 tagból 5 jelen volt – a bizottság határozatképes


- KB

7 tagból 5 jelen volt – a bizottság határozatképes


- TfTKB
9 tagból 8 jelen volt – a bizottság határozatképes


- PÜB

7 tagból 6 jelen volt – a bizottság határozatképes



4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

Az együttes bizottsági ülés javasolta a 2010. évi költségvetésben szerepeltetni a                 városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyagának elkészítését 

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Idegenforgalmi és Sportbizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését. 

Szavazati arányok:  
7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

Szavazati arányok:  
5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

Szavazati arányok:  
5  igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

Szavazati arányok:  
8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeltetni kell a városközpont rehabilitáció II. ütem pályázati anyag elkészítését

Szavazati arányok:  
6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetése

