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Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. február 23-ai ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2009. évi munkájáról
Az előterjesztést készítette: 
Strázsai Zoltán elnök
Megtárgyalta: 

Közbizotnsági Bizottság
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      HÖTE elnöke

HÉVÍZI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET

8380 Hévíz, Sugár köz

Tárgy : Beszámoló a 2009-ben végzett tevékenységünkről
Hévíz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága részére

Hévíz

Kossuth L. u. 1.

8380

Tisztelt Közbiztonsági Bizottság!

Mint minden évben rendesen, a Hévízi Önkéntes Tűzoltó egyesület nevében szeretnénk tájékoztatni a tisztelt Közbiztonsági Bizottságot a 2009 évben végzett tevékenységünkről. A korábbi, 2008-es évről szóló éves beszámolónkra 2009 februárjában került sor, melyet a Közbiztonsági Bizottság és a Képviselőtestület egyhangúlag elfogadott.
A Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1924-ben alakult így Hévíz városának legidősebb civil szervezete. Az egyesületünk tagsága jelenleg 65 fő, ebből vezetőségi tag 8 személy: Strázsai Zoltán elnök, Ötvös Attila parancsnok, Losonczi Vilmos parancsnokhelyettes, Kása Lóránt titkár, Csongrádiné Olasz Sára gazdasági vezető, Pálcás Péter szertáros, Nagy Róbert vezetőségi tag, Németh László vezetőségi tag. Vezetőségi tagjaink közül 2 fő hivatásos tűzoltó is egyben Keszthely Város Önkormányzati Hivatásos Tűzoltóságában.

Egyesületünk az alapszabályzatunkban foglaltak alapján, a Hévíz városának Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás (2006) alapján, valamint a keszthelyi tűzoltósággal és a Zala Megyei Katasztrófavédelemmel megkötött együttműködési megállapodásunkhoz híven végzi a tevékenységét.

A 2008-as év elején a tűzoltósággal és a katasztrófavédelemmel megkötött együttműködési megállapodásunkhoz híven (ami egyébként a pályázatokon való sikeres részvétel követelménye is), 2009-ben is a szorosabb együttműködés eredményeként a keszthelyi tűzoltók több hévízi tűzesethez (3 avartűzhöz) riasztottak, hogy segítsük a munkájukat.

A 2009-es esztendő eseménydús, igen sikeres esztendő volt 85 éves jubileumát is 2009-ben ünneplő egyesületünk számára és úgy gondoljuk Hévíz hírnevét is nagymértékben emelte egyesületünk és a képviselőtestület, a Polgármesteri Hivatal és a GAMESZ szoros együttműködése, melynek során a következőkben felsorolt események megvalósultak:

- Ünnepélyes átadásra került egyesületünk megújult, felújított otthona.

- 2009-ben Hévíz Városa és a Zala Megyei Tűzoltószövetség közösen rendezte meg a Zala Megyei Önkéntes Tűzoltóversenyt, melyen Hévíz Város Önkéntes Tűzoltó csapatai nyerték –többek között– az összesített első helyezésért járó Hévíz-kupát.
- Szintén kiemelnénk, hogy a 2009-es év a pályázatokon elnyert támogatás és az egyéb vállalatoktól kapott támogatások tekintetében egyesületünk történelmében eddig a legmagasabb volt összesen 1.500.000 Ft.

Természetesen év közben – amint az elmúlt években is – minden lehetséges pályázaton indultunk és így az egyesületünk életében az eddigi legnagyobb pályázati támogatást értük el azaz Országos Tűzoltó Szövetségtől három területen összesen 1.000.000.- forintot nyertünk el, hozzáteszem Zala megyében mi kaptuk magasan a legnagyobb támogatási összeget, ez az egyesület által a megyei tűzoltó és katasztrófavédelmi vezetéssel kialakított különlegesen kiemelkedő jó kapcsolatunknak tudható be. Azonban továbbra is szükségünk van az önkormányzat támogatására is, amely a pályázatokon való sikeres szerepléshez szükséges kötelező önerőhöz is elengedhetetlen.
Az önkormányzat támogatása szükséges ahhoz, hogy a szép megújult szertárunkat megóvhassuk, ehhez elengedhetetlen egy kerítés építése, valamint az épület körüli szilárdburkolatú járda befejezése, mely munkálatokat elkezdtük, viszont forrásaink a befejezésükhöz nem elegendőek. Az átfogó felújítás során elmaradt a klubhelyiségünk felújítása, az öltöző felújítása, bebútorozása, valamint a garázs-tároló felújítása, és ugyanott a tűzoltó szakfelszerelés és műszaki eszközök szakszerű tárlórendszerének kialakítása. Továbbá nőttek szertárunk fenntartási költségei, melyek még tovább emelkednek, amennyiben az városvezetéssel közös szándékainknak megfelelően megkezdődik a vendég tűzoltók számára az apartmanok kiadása, melynek feltételei teljesen adottak, mivel a használatbavételi engedélyt is megkaptuk a megújult épületre.
A tűzoltószertár továbbra is fennálló külső és belső felújítási munkáinak és bebútorozásának befejezéséhez, még további 1.500.000 Ft-ra lenne szükségünk.

2009 márciusában megkaptuk az önkormányzattól a rendes éves támogatásként azt a 1.500.000 forintot, mely támogatást korábban a képviselőtestület megszavazott a számunkra. 

Ez év elején februárban, immár hagyományszerűen és ismét nagy sikerrel került megrendezésre városunkban a Zala Megyei Tűzoltóbál, melyre a megye minden részéről érkeztek tűzoltók és családtagjaik. Az esemény színvonalát tükrözi a megjelentek részéről a sok megyei és országos vezető és prominens személyiség. A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításában jelentős szerepet vállalt az egyesületünk is.
A 2009-ban megrendezésre kerülő tűzoltó versenyekre a felkészülést májusban kezdték meg csapataink, a pénteki és szombati napokon, hogy ne zavarja a tanulmányaikat folytatókat a felkészülésükben. Örömmel jelenthetem, hogy a hévízi ifjúság bevonásával rendszeresen indulnak csapataink az ifjúsági fiú és leány, valamint a felnőtt férfi kategóriában a hagyományos 800 l/perces kismotorfecskendő, és a hagyományőrző CTIF versenyszámokban.

Mint rendesen, az első versenyünk az alsópáhoki Tűzoltónapon volt. 

A Zala Megyei Önkéntes Tűzoltóversenyt 2009-ban Hévíz városa rendezte, melyen ismét szép eredményeket hoztak csapataink: 

· 800 l/perces kismotorfecskendő:
Ifjúsági Fiú 1. helyezés


Ifjúsági Leány 2. helyezés


Felnőtt férfi 6. helyezés

· CTIF:
Ifjúsági vegyes csapat 2. helyezés


Felnőtt férfi csapatunk kettő indult 2009-ben

2. helyezés, és 3. helyezést szerezve meg a versenyszámban Hévíz csapata számára.

Az összetett csapatverseny kategóriában, mely a legeredményesebb önkéntes tűzoltócsapatnak járó Hévízi Vándorserlegért folyt, ebben a küzdelemben Hévíz csapata egymást követő harmadik éve első helyezést ért el. Az eredmény tükrében úgy gondolom a befektetett több éves munka már sokadszor hozta számunkra ezen legnagyobb elismerést, ami azt mutatja, hogy nemcsak egyes versenyszámokban, amit a korábbi években is bizonyítottunk, hanem csapatban is a legjobbak tudunk lenni és megyei szinten a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület csapata a legdinamikusabb, és legfejlődőképesebb. Egyet megígérhetünk a Hévízi Önkéntes Tűzoltók a jövőben is mindent megtesznek az ennél még fényesebb győzelmek érdekében.

Mivel a Felnőtt csapataink 2. és 3. helyezést értek el a Zala Megyei Önkéntes Tűzoltóversenyen, Hévíz is képviselte Zala Megyét az Országos Tűzoltóversenyen férfi CTIF versenyszámban, ahol a Hévízi csapatok ismét sikeresen helytálltak.

Augusztusban az évi rendszeres Tűzoltó Ifjúsági Táborozáson sajnos a pályázati pénzek késése miatt nem tudtunk részt venni ezért 2010-ben feltett szándékunk, hogy tartalékot képezünk erre a célra, mivel továbbra is úgy gondoljuk a fiatalok a jövő reménységei, mind helyi, mind megyei szinten.
Végül külön ki szeretném emelni az ifjúsági csapataink teljesítményét, hiszen nagyon szép eredményeket hoztak. Az eredményekhez úgy érzem két dolog kellett egyrészt az a nagyon jó képességekkel megáldott emberanyag, akik javarészt a Hévízi Illyés Gyula Általános Iskolából kerültek ki (nagyon jó felfogásúak a gyerekek, kifejezetten gyorsan tanulják meg a feladataikat) és a kitartó edzésmunka, amiért szintén köszönet illeti az ifjúságot. Az edzések levezetését és az ifjúsági csapatok felkészítését Pálcás Péter végezte, úgy gondolom meglett az eredménye és megérte az áldozatos munkát.

A lakosság tűzvédelmi, vagyonbiztonsági éberségét felkeltő tájékoztatásunk, figyelmeztetésünk jelent meg a Hévíz és Kistérsége folyóiratban, valamint a Hévízi TV-ben, mely a karácsonyfatüzek megelőzéséhez és az ünnepek alkalmával is, a lakossági figyelem felhívásához járult hozzá.

A 2010-re vonatkozó támogatási kérvényünket novemberben juttattuk el az önkormányzathoz a tervezett felhasználásával együtt, a kérvényezendő összeg: 3.400.000,- Ft-ról szól, és kérésünk jóindulatú elbírálását előre is köszönjük!
Tájékoztatónk elfogadását előre is köszönjük.

Hévíz, 2010. február 08.

Tisztelettel :

Ötvös Attila






Strázsai Zoltán
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ÖTE elnök

II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2009. évi munkájáról szóló tájékoztatót megtárgyalta. Köszönetét fejezi ki a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáért.

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEZÉS

1. A bizottság neve:


Közbiztonsági Bizottság
2. Az ülés időpontja:


2010. február 10.
3. A bizottság határozatképessége:
határozatképes, 7 tagból 6 megjelent
4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: 
5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:   -
6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2009. évi munkájáról


