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Szám: VFO/161-3 /2010.             

                                              ……….. sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. február 23-ai ülésére

Tárgy: Az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása
Az előterjesztést készítette: dr. Váradi Renáta pályázati referens
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I.

Tárgy- és tényállás ismertetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Múlt évben a Hévízért Városvédő Egyesület kérelemmel fordult Hévíz Város Önkormányzatához az Attila utcai romkert bemutatását, felújítását elősegítő pályázat benyújtása kapcsán. A Képviselő-testület a 68/2009. (III. 31.) számú határozatával az Egyesület önkormányzati támogatás igénylése iránti kérelmét megismerte, a szükséges önerőt biztosítani rendelte. A pályázat abban a kiírásban nem került benyújtásra a határidő rövidsége végett.

Nemrég ismét megjelent ugyanez a pályázati felhívás, viszont lényegesen nagyobb, kibővített forráskerettel. 

A felhívás címe „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” NYDOP-2009-2.1.1./F kódszámmal.

A Nyugat-Dunántúli régióban 0,67 milliárd forint áll rendelkezésre forrásként.

A pályázatot konzorciumi formában is be lehet nyújtani; pályázhat költségvetési szerv és intézménye, non-profit szervezet is. 

A kiírás a történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítását, az épített kulturális örökség turisztikai célú hasznosítását (infrastrukturális és szolgáltatásfejlesztés), kulturális örökségen alapuló tematikus parkok kialakítását, fejlesztését, muzeális intézmények látogatóbarát fejlesztését, természeti és környezeti értékek ökoturisztikai célú fejlesztését. Látogatóközpontok, tematikus parkok, tanösvények kialakítását is támogatja.

Lehetőség van kiállítótér, fogadótér, játszótér kialakítására, műemlék felújítására, környezet rendezésére, turisztikai szolgáltatások kialakítására.
Önállóan nem támogatható, választható kapcsolódó elemként támogatásban részesülnek a régészeti munkálatok is az előkészítési költségeken túlmenően. 

Infrastruktúra fejlesztés esetén a projekt kötelező eleme az akadálymentesítés, ezenkívül kötelezően megvalósítandó tevékenység a nyilvánosság biztosítása, valamint 50 millió Ft felett a projektszintű könyvvizsgálat.

Turisztikai szolgáltatások fejlesztése esetén a pályázónak a támogatott szolgáltatás legalább évi 5 hónapos üzemeltetését biztosítani kell.

Kötelező fenntartási időként a projekt fizikai befejezését követő 5 év van megjelölve az adott régióban való fenntartásra, üzemeltetésre.

E pályázati felhívás keretében kizárólag a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területén megvalósuló projektjavaslatok részesülnek támogatásban.

A támogatás maximális mértéke 85%, tehát 15% önerő szükséges. 

Minimális támogatási összeg 20 millió Ft, maximális támogatás 200 millió forint.

Többletpontok jelent, ha az attrakció üzemeltetését vállalkozás végzi, mely lehet non-profit vállalkozás is, továbbá ha a projekt előkészítésbe, illetve a megvalósításba nem konzorciumi partnerként (egyéb módon: pl. előzetes igényfelmérésbe, kivitelezésbe) a kistérségen belül székhellyel rendelkező vállalkozás, civil szervezet, helyi lakos kerül bevonásra (pl. helyi szakértők, önkéntesek).
A pályázat benyújtása 2010. március 30-ig lehetséges.

A római kori romok környezetének zöldfelületi rehabilitációs terve és ahhoz tartozó műszaki leírás elkészült, mely a 67/4, 67/11, 67/13, 134/2 hrsz-okhoz kapcsolódik (ezek megtekinthetők hivatalunk pályázati referensénél, a romok helyszínrajza az előterjesztés mellékleteként csatolva).
A kertépítészeti tervezés célja a romok környezetének felújítása, a kertépítészeti terek kialakítása, a jelenlegi megújítása, egy többfunkciós szabadidőpark megteremtése a műemlékhez illeszkedően. A tervezés nem a teljes romterületet érinti, mert a romokhoz képest a nyugati területrész jelenleg feltáratlan, ezen a területen a beavatkozás egyelőre korlátokba ütközik. 

A tervezési terület nagysága 5194 m2, ebből a feltárt rom által elfoglalt terület 1409 m2, tervezett burkolat összegesen 888,2 m2, tervezett zöldfelület összesen: 2547 m2.

A római kor hangulatának megteremtésére az alábbi kertépítészeti eszközök kerültek betervezésre: szőlőtőkék, gyümölcsfák, gyümölcsligetek, a nyugati oldalon romterülethez keleti oldalon csatlakozó színpad-nézőtér teraszok (háromlépcsős teraszrendszer), melyet levendula szegényez. A platán, borostyán, babérmeggy a parkban szintén megjelennek, a platán a díszkert kiemelt pontjain, a borostyán a telekhatárok irányában. A tervezett parkban fontos szerep jut a térségi sajátosságnak tekinthető gesztenyecsoportoknak, melyek ligetes formában zárják a romterület keleti részét. A tű- és lomblevelű örökzöldek a markáns zárást igénylő térhatárokon (gazdasági épület felőli oldal) dominálnak. Ezen felül formára nyírt növények, levendula, feltűnő virágú évelőkből és parkrózsákból álló gazdag virágágyak idézik a római kor hangulatát.
A koncepció kialakításánál alapvető cél volt a rom környezetének feltárása, a műemlék bemutatása, ugyanakkor pihenésre szolgáló kertépítészeti terek létrehozása is. Az anyaghasználatot és tervezett formavilágot alapvetően meghatározta az egyszerűség iránti igény, amely a műemlékvédelmi szempontokat érvényesíti. Ez alapján a tervezett úthálózat két egységből épül fel: egyrészt a romot körbeölelő, a rézsűkorona közelében futó gyűrűs útvonalból, másrészt a terület egyéb részeit feltáró, a területre érkező pontokon csatlakozást biztosító útrendszerből.

A terület megközelítése északi és déli irányból is lehetséges. A rom az Attila utca tengelyében fekszik, délen az Attila utca felől, északon Egregy felől lehet eljutni a műemlékhez. Ennek a két megközelítési pontnak az összekötése mindenképpen javasolt, valamint bekapcsolása a romot körbeölelő útrendszerbe. Az ékszaki telekhatáron került kijelölésre burkolt parkolósáv. Az előírások szerint 11 db parkolóhelyet kell létrehozni, melyből 6 parkolóhely az északi oldalon, 5 hely pedig az Attila utcai romokhoz kapcsolódó közterületen biztosítható.
Az északi és déli érkezési pontokon kerékpártámaszok elhelyezése tervezett a kerékpárok biztonságos tárolásának megvalósítása céljából. A fedett kerékpártároló fa tartó-, és tetőszerkezetű, kerámiacserép fedésű építmény. Ily módon a területen 18 db kerékpár tárolására nyílik lehetőség.
Az északi bejárathoz kapcsolódóan automatikus működésű, önműködő ajtóval rendelkező nyilvános illemhely elhelyezése tervezett, mely a mozgáskorlátozottak számára is használható. 

A rézsűkoronán futó út szolgál a rom körbejárására, amely egyben a műemlékre való rálátást is biztosítja. Ehhez kapcsolódóan a rom északi oldalán tervezett egy bemutató emelvény, mely a terepszinthez viszonyítva 1,5 méteres magasságból enged rálátást a romra. A jelenlegi, keleti oldalon kialakított terepdomb nem tölt be jelentősebb szerepet, megszüntetése javasolt. A bemutató emelvény fa szerkezetű, a fapallós járófelületre rönklépcsők vezetnek mindkét oldalról. Ezen az emelvényen kerülnek elhelyezésre a bemutató táblák, és három pihenőpad. 
A rom keleti előterében került kialakításra egy háromlépcsős teraszrendszer, mely a római kultúra és tájhasznosítása örökségét jelképezi. Ez a teraszrendszer a meglévő dombból kerül kivágásra. A romhoz kapcsolódó teraszszint egy szabadtéri színpadnak ad helyet, az ettől támfallal elválasztott, keletre elhelyezkedő szint a gyalogos közeledés biztosítása mellett a nézőtér szerepét is betölti. 
A nézőtér-pihenőtértől északkeleti irányba, ahhoz kapcsolódóan helyezkedik el a játszókert rész, mely a funkcióbővítés elősegítése céljából kerül kialakításra. A téren kétüléses lengőhinta, valamint sokoldalúbb játéklehetőséget nyújtó mászóvár elhelyezése tervezett.
A villarom északkeleti sarkán az út elágazik a bemutató emelvény, illetve az északi oldal bejáratához kapcsolódó útszakasz felé. Itt nyílik lehetőség a romhoz történő lejutáshoz is egy lépcső segítségével. 

Észak felé haladva, feltáródik az a kertrészlet, melynek legfontosabb eleme egy kör alaprajzú tér, amelyet négyzet alapú nyírt sövény keretez. 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivataltól az engedély megérkezett a római kori villa környezetének villamos energia ellátási munkálataira vonatkozóan.
Turisztikai szempontból célszerű volna a városnak, ha a kezdetekben nem jövedelemtermelő látványosságként kezelnénk az elkészült projektet, így belépődíj szedését az első néhány évben mellőznénk a látogatószám növelése végett.

A pályázatot konzorciumi formában javasolt benyújtani, melyben Hévíz Város Önkormányzata volna a konzorcium vezetője, partnerei pedig a Hévízért Városvédő Egyesület, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület és a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ; ezáltal mind a projekt előkészítésében, mind – sikeres pályázat esetén – a végrehajtásában, felkészült szakmai stáb venne részt.
A pályázattal kapcsolatban az egyeztetés megtörtént a Hévízért Városvédő Egyesület Elnökével, Füzesi Lászlónéval, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület Elnökével, Dr. Hegedűs Lajossal, valamint Dr. Szarka Lajossal, a Gróf. I. Festetics György Művelődési Központ Igazgatójával, akik nagyban támogatták a projektötletet, valamint a pályázaton való részvételt - együttműködésüket biztosítva.
Pénzügyi vonatkozásban a beruházás várható költsége becsült értékben kb. 50-60 millió Ft között lesz, tehát az önerő kb. 7.500.000 Ft és 9.000.000 Ft között lesz.

Tervezői költségbecslés és árajánlatok még nem állnak rendelkezésre, hiszen először a Képviselő-testületnek kell döntést hoznia a tárgyban, kíván-e ezen pályázati kiíráson részt venni.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a megvalósítani kívánt fejlesztési elképzelések, valamint a pályázati kiírás tartalmi ismeretében a pályázat elkészíttetésének és benyújtásának elrendelésére.

Hévíz, 2010. február 15.
II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című, NYDOP-2009-2.1.1/F kódszámú, Hévíz, Attila utcai római kori romok felújítása tárgyában a pályázat tartalmát és a beruházás tervezett céljait megismerte, azt jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület a beruházás várható költségvetését 50-60 millió Ft összegben elfogadja, melynek 15%-os, 7,5 - 9 millió forint összegű önerejét a pályázati alap terhére biztosítja. 
3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert a pályázat elkészíttetésére, és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2010. március 30.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Településfejlesztési, Természet- és 
Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010  február 15-én 13:00 óra
3. 
A bizottság határozatképessége:


9 tagból   8  jelen volt – a bizottság határozatképes
4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása c. előterjesztést megvitatta. A határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért, annak  képviselő-testületi elfogadását javasolja.

III.

Bizottsági véleményezések
1. A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. február 17.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

                                                          -

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:
                                                           -

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság az „Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

IV.
Mellékletek

1. számú melléklet: A római kori romok helyszínrajza
Az Attila utcai római kori romok környezetének rehabilitációjára, fejlesztésére pályázat benyújtása


