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Képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről 

A képviselő-testület 2010. február 9-ei és 2010. február 23-ai  ülésén elhangzott képviselői bejelentések intézkedéséről és azok eredményéről.

· Gelencsér Béla képviselő bejelentette, sokan megkeresték az ügyeletes gyógyszertár problémájával. Hévíz városában három gyógyszertár van és ezek közül nincsen egyikben sem ügyelet. Nem tudnak gyógyszert kiváltani a betegek. Be kell menni Keszthelyre a gyógyszertárba. Sokaknak ez problémát jelent, nincs autójuk, taxival kell utazniuk.
A bejelentéssel kapcsolatban a Hatósági osztály mb vezetője Dr. Fábián Levente felkereste mindhárom gyógyszertárat, és az egységek vezetői által elmondottakat az alábbiakban rögzítette:

Tavirózsa Gyógyszertár (Hévíz, Kossuth u. 5.) vezető gyógyszerésze Dr. Györgyné Dr. Horváthy Márta elmondta, hogy próbálkozás már történt az ügyelet működtetésére, azonban a tapasztalatok nagyon kedvezőtlenek voltak. 

Minimális volt a forgalom, az esetek túlnyomó többségében nem az orvos által felírt gyógyszereket szerették volna kiváltani az emberek. Legjellemzőbb igények: fájdalomcsillapító, óvszer, fogkefe és fogkrém, sebtapasz.

Az ügyelet fenntartása veszteséges volt, a forgalom nem fedezte a bér és rezsiköltségeket.

A gyógyszertárban van egy számszaki kimutatás, amely rögzítette az ügyelet időtartama alatt megfordult vásárlók számát és az igényelt termékeket.

Nincsenek meg a tárgyi és személyi feltételek: nincs ügyeletes szoba, melynek tartozéka egy ágy, valamint fürdő(zuhanyozó). A gyógyszertárban mindössze két szakképzett gyógyszerész dolgozik. A vezető hölgy következtetése az volt, hogyha ügyeletet akar a város, akkor azt finanszíroznia kell. Álláspontja az, hogy 7 km nem távolság és mindig naprakészen ki van függesztve a Keszthelyi ügyeletes gyógyszertár címe. A TESCO bevásárlóközpontban működő gyógyszertár a bevásárlóközpont nyitvatartási ideje alatt folyamatosan nyitva tart.

Sürgős ellátás esetén az ügyeletes orvosnál – álláspontja szerint -  kell legyen olyan gyógyszer, amilyenre a betegnek szüksége van.

Balzsam Patika (Hévíz, Vörösmarty u. 14.) vezető gyógyszerésze Dr. Czigány Erika elmondta a gyógyszertár 2007. augusztus 11-én kezdete meg működését. Itt már megtalálható az ügyeletes szoba. A vezető gyógyszerész hölgy szerint fel kell mérni az igényeket, mert egy ügyelet működtetésének elég komoly anyagi vonzata van. Visszacsengett az előző álláspont, hogy nagyon kevés azon emberek száma akik sürgősségi problémák miatt keresik fel az ügyeletet. Itt is felvetődött a finanszírozás kérdése. A tárgyi és személyi feltételek itt sincsenek meg. Meg kellene teremteni az ügyelethez szükséges gyógyszerkészletet, mert ilyen esetben nem lehet azt mondani egy gyógyszerre, hogy „jelenleg nincs, de holnapra megrendelem.” Itt is csak két szakképzett gyógyszerész van, ez a létszám nem elég a napi nyitva tartás és az ügyeleti ellátás szakszerű biztosítására. Az esetleges ügyelet alkalmával kiadott gyógyszereknél elengedhetetlen a sürgősségi felár felszámítása, mely nem elhanyagolható összeg.

A keszthelyi gyógyszertár ügyeletrendje jól látható helyen, mindig aktualizálva ki van függesztve.

Kórházi járóbeteg gyógyszertár Dr. Magyarné Dr. Finta Zsuzsa gyógyszerész, a gyógyszertár mérete és árukészlete jócskán elmarad az előző kettőtől. Áprilisban ezt az egységet megszüntetik, átalakításra kerül. Laboratórium nincs, a tárgyi és személyi feltételek hiányoznak. Itt is ki van függesztve a keszthelyi gyógyszertár ügyeletrendje.

A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály 
· Gelencsér Béla képviselő bejelentette, sokan megkeresték, hogy a FiberNet szolgáltató levette a csatornái közül a Discovery csatornát. Az egyik legnézettebb műsor volt. Megjegyezte kb. 40-en keresték meg. Jelzéseket követően bejelentette ezt az igényt a FiberNet-nél, akik azt mondták hogy telefonos felmérés alapján vették le a csatornát, meg kellett szüntetni mivel nem nézett a csatorna. Véleménye szerint anyagi oka van mivel visszatették a Sport 1 csatornát. A Discovery műsorról való levételével akarnak spórolni. 

· Gelencsér János képviselő csatlakozott Gelencsér Béla képviselőtársa hozzászólásához, idegenforgalmi szempontból fontos ORF 1 csatorna is lekerült a műsorról. Sok német ajkú vendég kedvenc csatornája. Nem tudja, hogy ezt a Sport 1 kompenzációja miatt csinálták e. Ez tarthatatlan állapot egy ilyen idegenforgalmi városban. A város az idegenforgalomból él a vendégek igényeinek alapvető elvárása hogy legyen ORF 1 csatorna.  Kérte, hogy jelezzék a szolgáltatónak. Hívják fel a figyelmüket arra, hogy legyen ilyen csatorna. Ez egy alapvető dolog a mai világban.

A Hévíz Város polgármestere megkereste a FiberNet Zrt. vezérigazgatóját, Feuer Andrást, Kérte, hogy a képviselők felvetéseit vizsgáltassa ki, s annak eredményéről, a tett intézkedésekről – lehetőség szerint soron kívül –írásban a választ adja meg. Válasz a mai napig nem érkezett meg.
A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet 
· Gelencsér Béla képviselő bejelentette a Vörösmarty és az Ady utca sarkán 4-5 hónapja van egy forgalomtól elzárt terültet rész, mely balesetveszélyes. Intézkedést, a DRV Zrt. megkeresését kérte. 
A Vörösmarty és az Ady E. utca sarkán lévő forgalomtól elzárt területrész helyreállítására a DRV. Zrt-t írásban ismételten felszólítottuk. A helyreállítási munkák megkezdődtek. 

A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

· Füzesi Lászlóné képviselő bejelentette, hogy az egregyi városrészben élők panaszkodnak, hogy reggeltől estig égetnek a kertészet területén. Hangoztatta a városban tilos a kertekben való égetés javasolta, hogy ne mutasson rossz példát az önkormányzat. Intézkedést kért ebben az ügyben. Megjegyezte a gallyak égetése helyett komposztálni kellene. 
2010. február 26-án a bejelentésről és a lakossági panaszokról értesítettem a GAMESZ-nál Király László urat és Laczkó Máriát, kérve, hogy az égetés során a lehető legnagyobb gondossággal járjanak el.  Erről Füzesi Lászlóné képviselőt e-mailben tájékoztattam, egyúttal megküldtem részére a környezetvédelemről szóló 8/1998.(II.1.) számú önkormányzati rendelet IV. fejezetének a  levegő tisztaságának védelméről szóló részét. A rendelet 7. §. (2) bekezdése szerint május 1. és szeptember 1. között az égetés tilos. Avart, kerti hulladékot a tiltott időszakon kívül lehetséges égetni, a közterületen történő égetés tilos!

A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

· Füzesi Lászlóné képviselő ismételten megkérdezte milyen előrelépés van a útjelző táblák ügyében. Találtak e már vállalkozót le lesznek e cserélve a táblák? 
A települési jelzőtáblák karbantartására a beszerzési eljárás közzététele március hónapban megtörténik. A nyertes pályázó a feladatot várhatóan 2010. májusától látja el. 

A felvetés válaszának felelőse: Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

· Naszádos Antal alpolgármester ismertette Keszthely városa és a Z+D üzlet között van egy Hévíz helységnév tábla kihelyezve. Jelezte hogy ezen táblát a vihar letörte. Kérte hogy a Közút Kezelőnek jelezzék ezt a problémát. Megjegyezte a hó eltűnt az utakról a keletkezett kátyúkat fel mérnie a hivatalnak. A Babócsay utca vége katasztrofális állapotban van, az aszfalt töredezett. 

A Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezetője az eltört helységnévtábla ügyében a jelzést a közútkezelő felé telefonon megtette. Tájékoztatásuk szerint április hónapban tartják a közúti jelzőtáblák felülvizsgálatát, melynek eredményeként a szükséges intézkedéseket megteszik. 

A 2010. évi kátyúzási feladatok elvégzésére az ajánlattételi felhívás kibocsátása megtörtént. A pályázatok benyújtási határideje: 2010. február 22-én 10 óra. A bírálatra 2010. március 26-án, szerződéskötésre 2010. március 29-én kerül sor. Előzetesen a városfejlesztési osztály munkatársa a közterület-felügyelet által feltárt, illetve lakosság által bejelentett hibákat regisztrálja Ezt követően a nyertes pályázó megbízottjával a kátyúk felmérését elvégzi. A megtett intézkedésekről Naszádos Antal képviselőt az osztály vezetője szóban tájékoztatta. 
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