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Vértes Árpád




 polgármester
Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Február 10-én ülésezett a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. Jóváhagyta a társulás az idei közfoglalkoztatási tervét. Hozzájárult az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány által közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására kiírt pályázat beadásához is.  Döntés született arról, hogy biztosítják az önrészt - a zalakarosi kistérséggel közösen elnyert - a NYDOP által a balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése céljával kiírt pályázathoz. A Társulási Tanács ülésén elfogadták a kistérség 2010-es költségvetését.

· Működési támogatásként 4 millió Ft-ot nyertünk a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény részére 100 db jelzőkészülék után. A finanszírozási szerződést 2010. február 15-én megkötöttem.

· Február 19-én a – a képviselő-testület döntésének előkészítése érdekében – www.heviz.hu honlap működésével kapcsolatosan tartottam megbeszélést irodámban, melyen a hivatal munkatársai mellett a Marketing Egyesület, a Hévíz TV, valamint a Balaton Média és Információs Központ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. munkatársai is jelen voltak.

· A 255/2008. (X.21.) Korm, rendelet szerint a Kormány a Magyar Köztársaság nevében köszönti a magas kort elért polgárait, részükre jubileumi oklevelet és jubileumi juttatást adományoz.  2010. évben azoknak a személyeknek a köszöntésére kerül sor, akik 95. vagy 100. életévüket idén töltik be. Ennek keretében köszöntöttünk két állampolgárt, tolmácsolva az önkormányzat jókívánságait is. Így február 19-én 95. születésnapja alkalmából a hivatal munkatársaival Szabó Istvánné szép korút köszöntöttem fel a Szent Lukács Idősek Otthonában.
· A bölcsőde pályázatunk 2010. január 26-án befogadásra került, az előírt hiánypótlási felhívásnak időben és megfelelően eleget tettünk. 2010. február 23-án megtörtént a bölcsőde előzetes helyszíni szemléje, ahol a Közreműködő Szervezet képviselői mindent a pályázatban leírtaknak megfelelően találtak. A jogerős építési engedéllyel is rendelkezünk, melyet továbbítottunk a VÁTI Nonprofit Kft-hez. 
· Február 24-én Nagykanizsán a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 2009. évi tevékenységét értékelő értekezleten megbízásomból Gelencsér Hédi képviselő asszony vett részt. 
· A Magyar Fürdővárosok Szövetsége február 25-én Gyulán tartotta közgyűlését, melyen évértékelő elnöki beszámolóra került sor. A közgyűlésen döntés született Dávod, Kisbér és Vásárosnamény tagfelvételi kérelméről. Márciustól a három település is belekapcsolódhat az önkormányzati, közigazgatási szerepkörből fakadó feladatok és érdekvédelmi tevékenység hatékony ellátásába. 
· Március 3-án a polgármesteri hivatal konferencia termében a Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat ülés keretében számolt be az előző évi munkájáról, az idei év feladatairól.
· Hévíz városa jelen volt az idegenforgalom legnagyobb seregszemléjén, a Budapesti Utazás kiállításon, amelynek megnyitóján és sajtótájékoztatóján március 4-én részt vettem.  

· Március 5-én a városháza konferencia termében 16. alkalommal került megrendezésre Hévízi Óvodapedagógiai Napok elnevezésű rendezvény, melynek megnyitóján részt vettem.
· Március 5-én a sportcsarnokban került megrendezésre a városi nőnapi ünnepség, melynek színvonalassá tételéről Mrakovics Emil előadóművész, valamint az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola Növendékei gondoskodtak.

· Március 6-án zajlott le a Zalai Művészeti Fesztivál kistérségi bemutatója, amelyen köszöntőt mondtam. A rendezvényen jelen volt Konczér Katalin a Zala Megyei Közművelődési Intézmény igazgatónője is.   A közel 200 szereplő részvételével megtartott selejtező több különféle műfaj számára adott bemutatkozási lehetőséget. 
· Az önkormányzat korábban 1 db félautomata defibrillátor készülékre + 1 készüléktartó szekrényre + 10 fő oktatására pályázatot nyújtott be, az igényelt támogatás 500.000 Ft, a vállalt önrész pedig 112.500 Ft volt. Március 5-én levélben értesítettek, hogy a pályázatunkat forráshiány miatt elutasították.

· Március 5-én ünnepélyes keretek között Alsópáhokon került aláírásra a közös beruházásban épülő kerékpárút támogatási szerződése.

· A 2009. évi költségvetés módosításáról, a mozgókönyvtári feladatok ellátásáról, a szociális alapellátásról, és önálló térkép megjelentetéséről is tárgyalt 2010. március 10-én a városháza dísztermében összeülő Hévíz Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási Tanácsa, melynek ülését elnökként vezettem.
· Március 14-én az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 162. évfordulója tiszteletére szervezett hévízi megemlékezés ünnepi szentmisével vette kezdetét, majd a Városháza dísztermében Kiss Bódog Zoltán a megyei közgyűlés tagja mondott ünnepi beszédet. Felidézte a zalai történéseket és a helyi közéleti szereplők feladatvállalását, míg a fővárosban zajlott forradalmi eseményeket a Bibó Gimnázium diákjainak műsora elevenítette meg. A megemlékezést követően a tapolcai Honvéd Hagyományőrző Egyesület közreműködésével koszorúzásra került sor az 1848/1956-os Emlékműnél, a Centenáriumi Emlékkőnél, Gyulai Gaál Miklós zalai honvédtábornok emlékhelyénél, valamint Kossuth Lajos szobránál.
· Március 16-án 95. születésnapja alkalmából a hivatal munkatársaival Gömbös József szép korút köszöntöttem fel az Őszikék Idősek Otthonában.

· Szintén március 16-án a tavaszi városszemle keretében Hévíz központjában, valamint a volt vízmű területén tartott bejárást az önkormányzat képviselőtestülete. 
· A Képviselő-testület a 33/2010. (II. 23.) KT határozatának megfelelően az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumhoz nyújtottunk be településőr pályázatot. Pályázatunkat pozitívan bírálták el  március 16-án. A támogatói döntés szerint 4.600.525 Ft-ot nyert Hévíz Város Önkormányzata 5 településőr foglalkoztatására. Az elnyert összeg személyi juttatásokra és dologi kiadásokra használható fel.
· Március 19-én tartotta ülését a hévízi Szobakiadók Szövetsége, melyen részt vettem. A rendezvényen a civil szervezet új partnerei előadáson ismertették szolgáltatásaikat, a szövetség negyedéves munkájáról pedig Lajkó Ferenc elnök tájékoztatta az érdeklődőket.
· Közel negyvenötmillió forintos hozzájárulást biztosít a Regionális Operatív Program ahhoz a projekthez, melynek célja, hogy erősítse a hévízi turisztikai desztinációs együttműködést. Az összköltség nyolcvanöt százalékának finanszírozásáról szóló támogatási szerződést a városházán március 19-én írta alá Horváth Jácint, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója és Dr. Hegedűs Lajos, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület elnöke. A rendezvényen részt vettem.

· 2010. március 22-én a szavazatszámláló bizottságok újonnan megválasztott tagjainak eskütételére került sor a városháza konferenciatermében.
· A hatályos beszerzési szabályzat alapján 2010. március 5-én ajánlattételi felhívást adtam ki a útburkolat javítási feladatok ellátására, március 18-án pedig a hévízi általános iskola felújításának  tervezésére, valamint Hévíz város közlekedési koncepciójának kidolgozására. 
· 2010. március 17-én a közbeszerzési bizottság javaslatára megállapítottam, hogy az Egregyi óvoda felújítási munkáira kiírt közbeszerzési eljárás nyertese a Fitotron-System Kft (8360 Keszthely, Esze Tamás u. 4.)  11.600.000 Ft ajánlati árral.

· A Magyar Védőnők Egyesülete felhívással fordult a települési önkormányzatokhoz. Ebben felhívták a figyelmet arra, hogy Magyarország egyik legrégebbi hivatása, a védőnői szakma idén ünnepeli fennállásának 95. évfordulóját.  Ezért arra kérik a Képviselőtestületeket, hogy e jubileum alkalmával gondoljanak a védőnő kollégákra és teremtsenek módot elismerések átadására. A díjak és elismerések adományozására Hévíz városában és kistérségében Semmelweis Ignác születése napja (július 1.) alkalmából kerül sor. A feladat koordinálásával, a rendezvény megszervezésével Vági Ferencné intézményvezetőt bíztam meg. 
Alapítványi támogatások: 

Az Életösztön 2005 Alapítvány (székhely: 1048 Budapest, Külső Szilágyi út 104., adószám: 18130690-1-41) az egészségügy területén tevékenykedik. Az alapítvány segíti a daganatos, rákos betegek kezelésének, gyógyszeres és műszeres ellátás javítását. A támogatott betegek részére biztosítanak élelmiszert, ruházatot, és még egyéb dolgokat, ami megkönnyíti a betegek mindennapi életét.

Jelen kérelemben egy kisfiú életmentő műtétéhez kérnek 5.000 Ft segítséget.

A Szeghalmy Bálint Református Egyházi Közhasznú Alapítvány (székhely: 8360 Keszthely, Hanczók u. 20., adószám: 19277040-1-20) 1992. évtől működik és a térségi református gyülekezet rászoruló híveinek nyújt anyagi támogatást, ehhez kéri az Önkormányzat segítését. 
Magyarországi Tolókocsi Alapítvány (székhely: 1071 Budapest, Lövölde tér 2., adószám: 18185425-1-42) jótékonysági műsorokkal támogatják a rászorulókat. Kerekesszéket adományoznak azon szervezetek számára, ahol szükséges a kerekesszék használata. Hévízen 2010. augusztus 28-án a Hévíz Galériában jótékonysági koncertet szerveznek és ehhez kéri a Polgármester és az Önkormányzat segítségét.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d. pontja kimondja, hogy alapítványi támogatás a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át. A 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010.(II.10.) Ör. céltartalékában elkülönített polgármesteri hatáskörben felhasználható előirányzat terhére: 

· az Életösztön 2005 Alapítvány (székhely: 1048 Budapest, Külső Szilágyi út 104., adószám: 18130690-1-41) részére 5.000,- Ft,

· a Szeghalmy Bálint Református Egyházi Közhasznú Alapítvány (székhely: 8360 Keszthely, Hanczók u. 20., adószám: 19277040-1-20) részére 30.000 Ft,

· Magyarországi Tolókocsi Alapítvány (székhely: 1071 Budapest, Lövölde tér 2., adószám: 18185425-1-42) részére 50.000 Ft odaítélését javaslom. 

Hévíz, 2010. március 23.
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