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______. számú napirend

Szám: KGO/144-4/2010. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. március 30-ai ülésére

Tárgy: Hévíz Város Önkormányzata 2010. év költségvetéséről szóló 3/2010. (II. 10.) rendelet 


módosítása

Az előterjesztést készítette:
Kondákorné Farkas Erika pénzügyi csoportvezető

Megtárgyalta:
Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:


Vértes Árpád


 polgármester

I.

BEVEZETŐ

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. § (1) bekezdése alapján helyi önkormányzat a költségvetését, valamint irányítása alá tartozó költségvetési szervek előirányzatait rendeletének módosításával megváltoztathatja. Az előirányzat megváltoztatása nem érintheti az Országgyűlés kizárólagos – költségvetési törvényben felsorolt – illetve a Kormány előirányzat-módosítási hatáskörébe tartozó előirányzatokat.
 A (2) bekezdés szerint,  ha évközben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami pénzalap a helyi önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. A képviselő-testület - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

A 68. § (1) bekezdés alapján a helyi önkormányzat illetve az általa alapított, irányított költségvetési szerve az önkormányzat éves költségvetési rendeletében foglaltak szerint megváltoztathatja egyes előirányzatait. 
A (3) bekezdés szerint a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról a jegyző előkészítésében a polgármester, a képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatja. A képviselőtestület döntése szerint időközönként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára az éves beszámoló irányító szervhez történő megküldésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja ennek megfelelően a költségvetési rendeletét.

A 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.10) rendelet módosítása – központosított állami támogatások előirányzatának kialakítása; az önszerveződésű közösségek, egyesületek, alapítványok támogatására szolgáló keret felosztása, a felhalmozási kiadások módosítása miatt, – vált szükségessé. 

A tájékoztató táblázatok részletesen bemutatják, hogy a többletkiadási előirányzatok az állami támogatás, az átvett pénzeszközök, a többletbevétel terhére, illetve a költségvetés más címen tervezett előirányzatainak átcsoportosításával biztosíthatók.

Az előterjesztés egyben a rendeletmódosítás szöveges indoklásául is szolgál.

II.

BEVÉTELEK

Az önkormányzat bevételeinek főösszege jelen rendelet módosítás hatására 83 003 e Ft-tal növekszik. A bevételi főösszeg változásának oka a következő:

Működési célú és egyéb bevételek:

A működési célú bevétel kiemelt előirányzatának összege halmozódás mentesen, önkormányzati szinten 4 009 e Ft összeggel emelkedik.

Fenti összeg a Polgármesteri Hivatalnál képződik.
Polgármesteri Hivatal:
21 160 e Ft-tal növekszik a központosított állami támogatás összege.

Ebből :

· 2 404  e Ft a prémium évek program  támogatás, mely a 2009. IV. negyedéve után került igénylésre, az önkormányzat 2 intézményének összevont adatai szerint.

· 17.142 e Ft a 2010. évi kereset-kiegészítés január havi összege. Az állam 2010. évben is kereset-kiegészítést biztosít, azon foglalkoztatottak részére akik 2010. január 1-jén illetve március 1-jén költségvetési szervvel teljes munkaidős jogviszonyban állnak; jogviszonyuk - 2009.október 1. és 2010. január 1. között és 2009.december 1 és 2010. március 1. közötti időszakban - nem szünetelt 45 napnál hosszabb ideig és 2010. január 1-jén havi bruttó illetményük a 340 000 Ft-ot nem haladja meg. Jogosultság esetén a kereset-kiegészítés két időpontban  kerül kifizetésre, 2010. január és március hónapra járó illetményekkel együtt. Összege bruttó 49 000 - 49 000 forint.

· 1614 e Ft a 2009. december havi kereset-kiegészítés összege. A kereset-kiegészítés a decemberi bérekkel együtt január hónapban került kifizetésre, ezért a tárgyév előirányzatát módosítja.
 E három központosított állami támogatás – a decemberi kereset-kiegészítés összegéből 9 e Ft-ot kivéve – már tervezésre került az eredeti költségvetésben, mint támogatás értékű működési bevétel. Mivel az eredeti költségvetésben központosított állami támogatásként nem volt tervezhető, jelen rendelet módosítás során - a MÁK értesítése alapján - átcsoportosítással kerülnek a megfelelő bevételi jogcímhez a támogatások. Az átcsoportosítások során a támogatás értékű működési pénzeszköz átvétel előirányzatának összege 21 151 e Ft-tal csökken.  Az átcsoportosítások a város költségvetését nem növelik.
Támogatás értékű működési pénzeszköz átvételként jelenik meg, a Foglalkoztatási és Szociális Hivataltól pályázat útján elnyert jelző rendszeres házi segítségnyújtás bővítésére, illetve működtetésére vonatkozó összeg. A támogatás összege 4 000 Ft.  Az átvett pénzeszköz a kedvezményezett intézmény – a TASZII – költségvetése javára átadásra kerül. 

.

GAMESZ és önállóan működő intézmények
A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény működési célú intézmény finanszírozását növeli az 500 e Ft alaptámogatásból és 3 500 e Ft teljesítménytámogatásból álló összeg. A támogatást a szociális intézmény teljes összegében, a jelzőrendszeres készülékek bérleti díjának fedezésére kívánja felhasználni.

Felhalmozási bevételek:
A felhalmozási bevételek előirányzata önkormányzati szinten 78.994 e Ft összeggel emelkedik. 

Ez az Áht-n belüli  felhalmozási pénzeszköz-átvétel előirányzatának növekedése, mely az Alsópáhok – Hévíz kerékpárút városunkat érintő támogatásának összegével azonos. 
III.

KIADÁSOK
Az önkormányzat kiadási előirányzatának főösszege – azonosan a bevételi főösszeggel – 83 003 e Ft-tal módosul.
Működési kiadások:

A működési célú kiadások kiemelt előirányzatának összege halmozódás mentesen, önkormányzati szinten 3 300 e Ft összeggel emelkedik.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásának kiemelt előirányzata 700 e Ft-tal csökken.
A Képviselő testület 3/2010.(II.23.) számú határozatával felosztotta a 2010. évi költségvetés társadalmi gazdasági szervezetek, alapítványok támogatására szolgáló támogatás értékű és Áht-n kívüli működési célú pénzeszköz átadást szolgáló keretét. A határozat az Áht-n kívüli működési célú előirányzat összegét 700 e Ft összeggel csökkentette. Az összeggel az önkormányzat a  Hévízi Tűzoltó Egyesületet támogatta. A támogatás célja,  a Sugár közi épület felújítás utómunkái elvégzésének anyagi segítése. 
Az előirányzat átcsoportosítás során az Áht-n kívüli működési pénzeszköz átadás csökken a felhalmozási pénzeszköz átadás nő.
GAMESZ és önállóan működő intézmények
Az önállóan működő intézmények működési kiadási előirányzata 4 000 e Ft összeggel nő.
A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jelzőrendszeres házi segítségnyújtási feladata ellátásához nyert 4 000 e Ft támogatást, a jelző készülékek bérlésére kívánja felhasználni, így dologi kiadásainak előirányzata megnövekszik ezzel az összeggel.
Felhalmozási kiadások:

A felhalmozási kiadások előirányzatának összege 90 377  e Ft-tal növekszik. 

Az előirányzat növekedés a Polgármesteri Hivatalnál jelenik meg:
· 78 994 e Ft-tal kialakításra kerül az Alsópáhok-Hévíz kerékpárút megvalósításához szükséges előirányzat. Ez az összeg azonban a várost terhelő kiadásoknak csak egy része, mivel a kerékpár út - 2010. évben  várost terhelő - önerőt követelő előirányzata a céltartalék (933 e Ft) és a támogatás értékű pénzeszköz átadás (13 007 e Ft) előirányzatának  átcsoportosítással biztosítható.
Előirányzat átcsoportosítással oldható meg több felhalmozási célú kiadás fedezete:

· 2 250 e Ft-tal szükséges növelni a DRV üzemi területén kialakítandó közösségi funkciót ellátó ingatlanok felújítására szolgáló előirányzatot. Az összeg a volt műhely épület átalakítását, felújítását és ezáltal a piac kialakítását szolgálja.
· A beruházási kiadások között 2 500 e Ft összegű előirányzatot kell létre hozni, a DRV üzemi területén  felállítandó rendezvénysátor  alá kialakítandó térburkolat megvalósításához.

· 5 000 e Ft-tal kell megemelni a Hévíz gyógyhely  városközpont rehabilitáció I ütem előirányzatát, a gyalogos övezet áram közműfejlesztése miatt.
Mindhárom átcsoportosítás a pályázati alap terhére valósítható meg.
Céltartalék
A Pályázati Alap előirányzata a fentiekben már ismertetett okok miatt összességében 10.683  e Ft-tal csökken.
V.

ÖSSZEFOGLALÓ
A jelen előterjesztéssel benyújtott - 2010. évi költségvetés módosításáról szóló - rendelettervezet a város költségvetését 3.750.287 e Ft bevételi és ugyanennyi összegű kiadási főösszegre módosítja. 

A tervezet alapján biztosított az önkormányzat valamennyi intézményének megfelelő szintű működése.
Az előterjesztéshez csatolásra kerülnek a tájékoztató táblák, illetve azok tartalomjegyzéke, melyek a jobb áttekinthetőséget, érthetőséget biztosítják. Az előterjesztés részei az előirányzatok alakulását bemutató mellékletek. 

A költségvetés módosítását a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság 2010. március 24. napján tárgyalja.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a – költségvetést módosító rendelettervezet és a tájékoztató mellékletek megismerése és megvitatása után – jelen előterjesztéssel benyújtott költségvetési rendeletmódosítást szíveskedjen elfogadni.
A rendelet módosítása minősített szótöbbséggel fogadható el.

Hévíz, 2010. március 17.
Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 
3/2010. (II. 10.) rendelet módosítása


