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Szám: SZO/144/2010.
ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. április 27-ei

ülésére
Tárgy: Hévíz-Alsópáhok közötti kerékpárút alatti földterület önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése

Előterjesztést készítette: dr. Szládovics Eszter jogász
Megtárgyalta: 
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság




Településfejlesztési, Természet-és Környezetvédelmi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: nincs
Előterjesztő: 
Vértes Árpád

polgármester
I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE
1. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a fontosabb jogszabályokra
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 17/2010. (II.9.) határozatában hozzájárult a Hévíz-Alsópáhok közötti kerékpárút pályázathoz kapcsolódó állami tulajdonban lévő ingatlan vagyonkezelőkkel megkötendő bérleti szerződések aláírásához. A szerződést Polgármester Úr a felhatalmazás alapján aláírta, a szerződés az aláíráskor hatályba lépett. A projekt megvalósítás kezdő időpontjaként a pályázatban 2010. március 5. napja került megjelölésre, a fizikai megvalósulásának tervezett napja pedig 2010. augusztus 4. nap.

A 76. sz. főút Hévíz elkerülő szakasz építése (melynek indítása szintén ez évben várható) 3+079,90 km szelvényben keresztezi a 7332 jelű önkormányzati utat. A keresztezésben körforgalmú csomópont épül, ezért a kerékpárút megvalósításával egy időre esik, a munkálatok kereszteznék egymást. Ez alapján a projekt megvalósulásának tervezett időpontja kitolódik jövő év nyár elejére.

A bérleti szerződés tárgya a Magyar Állam tulajdonában lévő hévízi 933/1 hrsz-ú ingatlannak egy 3890 m2 alapterületű része, melyen az önkormányzat kerékpárút megvalósítását tervezi. A vagyonkezelő a szerződésben hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzat a beruházás megvalósításához szükséges mértékben az állami ingatlant bérlet jogcímén igénybe vegye. A bérleti jogviszony a kerékpárút építési engedélyének jogerőre emelkedésének napjától a kerékpárút (továbbiakban: létesítmény) fennmaradásáig (kötelező fennmaradási idő: 10 év) terjedő időszakra szól. A bérleti szerződés részletesen tartalmazza az önkormányzat kötelezettségeit a bérbe vett ingatlanon történő beruházás építési engedélynek megfelelően történő megvalósításával, a fenntartással, kezeléssel, üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok ellátásában. A fennmaradási időre a bérleti díj a létesítmény funkciójának fenntartására az önkormányzat által egy évben fordított összeg, ami előreláthatólag bruttó 714.920 Ft.
2. A téma szakmai elemzése
A bérleti szerződés 2.3 és 2.4 pontja rendelkezik a bérbe vett ingatlan önkormányzati tulajdonba adásának lehetőségéről. Ennek feltétele a telekalakítási, terület-és településrendezési feladatok elvégzése. A bérleti szerződés az ingatlan önkormányzati tulajdonba adásához az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a továbbiakban: Vtv.) és végrehajtására kiadott az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet szabályait hivatkozza meg. 
A Vtv. 36. § (1) bekezdése értelmében az állami vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni csak törvény rendelkezése alapján lehet. A törvény 36.§ (2) bekezdés c) pontja kifejezetten rendelkezik arról, hogy állami vagyon tulajdonjoga ingyenesen átruházható „helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében.” 
Az állami vagyon feletti tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét a Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács (továbbiakban: Tanács) gyakorolja. A Tanács a feladatait a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen működő Részvénytársaság útján (továbbiakban: MNV Zrt.), annak ügyvezető szerveként látja el. Az ingyenes átruházásról a Tanács dönt. 
A 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet határozza meg az ingyenes vagyonjuttatás eljárási szabályait (50-51.§). A tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az MNV Zrt.-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez kell benyújtani. Utóbbi esetben a vagyonkezelő a hozzá benyújtott kérelmet véleményével, javaslatával együtt az MNV Zrt.-nek tizenöt napon belül döntésre megküldi. Jelen ügyben a kezdeményezést a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (Budapest, Lövőház u. 39.) vagyonkezelőhöz kell benyújtani.
A benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

- a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

- a kezdeményező önkormányzat nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését,

- helyi önkormányzat képviselőtestülete határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.

A jogszabálynak megfelelően összeállított képviselő-testületi határozati javaslat tartalmazza a vagyonigényléshez szükséges tartalmi és formai követelményeket. A határozati javaslat megfogalmazza az önkormányzat igényét a kerékpárút által elfoglalt állami tulajdonban lévő ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására, vállalva a tulajdonba adással, átadás-átvétellel járó költségeket (illeték, igazgatási szolgáltatási díj, egyéb költségek), vállalva továbbá az átadás-átvétellel járó telekalakítási, terület-és településrendezési feladatok elvégzését. A felhasználási cél a kerékpárút létesítése, a segítendő feladat a helyi közutak fenntartása körébe tartozik, a jogszabályi felhatalmazás az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Hévíz, 2010. április 16.
II.

HATÁROZATI JAVASLAT
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36.§ (2) bekezdés c) pontja alapján, a település jogszabályban előírt helyi közutak fenntartásával kapcsolatos feladatainak elősegítése érdekében az állami tulajdonban lévő hévízi 933/1. helyrajzi számú ingatlanból 3890,1 m2 nagyságú terület kerékpárút létesítése céljából kerüljön önkormányzati tulajdonba, térítés nélküli vagyonátadással. 

E cél megvalósítása érdekében a Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. A Képviselő-testület az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36.§ (2) bekezdés c) pontja alapján, a kerékpárút létesítése céljából az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott helyi közutak fenntartásával kapcsolatos feladatainak elősegítése érdekében a Magyar Állam tulajdonában lévő hévízi 933/1 hrsz-ú ingatlan 3890,1 m2 nagyságú terület (továbbiakban: ingatlanrész) térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenti. 

2. Vállalja az ingatlanrész tulajdonba adása miatt felmerülő költségek megtérítését, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. § (2) bekezdése alapján az ingyenes vagyonjuttatás iránti igényt a rendelet 50.§ (2) bekezdésében előírtak teljesítésével a Közlekedésfejlesztési és Koordinációs Központ (1024 Budapest, Lövőház u. 39.) vagyonkezelőhöz bejelentse.
3. Vállalja az ingatlanrész átadás-átvételével járó telekalakítási, terület-és településrendezési feladatok elvégzését.
4. Vállalja, hogy az ingatlanrész térítésmentes önkormányzat tulajdonba vételéhez szükséges megállapodást megköti. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester
Határidő: 2010. május 10. igénybejelentés megküldésére
A határozathozatal egyszerű szótöbbséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Településfejlesztési, Természet- és 
Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010  április 19-én 13:00 óra
3. 
A bizottság határozatképessége:


9 tagból   7  jelen volt – a bizottság határozatképes
4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz – Alsópáhok közötti kerékpárút alatti földterület önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése tárgyú előterjesztésben, illetve a határozati javaslat tervezetben foglaltakkal egyetért, azok képviselő-testületi elfogadását javasolja. 

Szavazati arányok: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. április 21.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

            -

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Hévíz-Alsópáhok közötti kerékpárút alatti földterület önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –  elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Hévíz-Alsópáhok közötti kerékpárút alatti földterület önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése
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