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Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Április 1-jén a Balatoni Polgárőr koordinációs testület Szezonnyitó értekezletén Gelencsér Hédi Képviselő Asszony vett részt. A rendvezvény helyszíne a keszthelyi Balaton Színház Simándi terme volt.
· Április 1-jén a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt. Miután a 9 fős delegációnak röviden bemutattam városunk történetét, a gyógytavunk köré összpontosuló idegenforgalom jelentőségét, elsősorban arra irányuló kérdéseket tettek fel, hogy hazánkban, illetve azon belül is Hévízen, hogy alakulnak az idegenforgalmi adóbevételek, mely országokból érkezik a legtöbb turista, illetve milyen problémákra jelent gyógyírt a Hévízi-tó vize. A találkozó célja idegenforgalmi kérdéseket érintő tapasztalatcsere volt.
· Április 6-án a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkban érkező 4 fős kínai delegációt. Városunk rövid bemutatását követően a delegáció tagjai elsősorban a hazánkban, illetve Hévíz városában lévő, részben vagy teljes egészében állami tulajdonban lévő intézmények iránt érdeklődtek, mivel a delegáció tagjai Kínában ilyen intézmények felülvizsgálatával foglalkoznak. A találkozó célja tapasztalatcsere volt.

· Április 7-én a városháza konferencia termében ülésezett a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. A Társulási Tanács döntött a keszthelyi és schneeberglandi kistérséggel közösen megvalósuló energetikai pályázatban projektpartnerként való részvételről, illetve a Közkincs-kerekasztal, valamint a Közművelődési referens pályázatok továbbfolytatásáról. Elfogadásra került a Társulás 2009. évi költségvetési beszámolója, illetve a közoktatási, valamint pedagógiai szakszolgálati feladatok 2009. évi ellátásáról szóló beszámoló. Folytatódnak továbbá a Zalakarosi Kistérséggel közösen megvalósítandó turisztikai pályázattal összefüggő feladatok.
· Április 8-án az Aquamarin Szállodában a Hévíz és Vidéke Takarékszövetkezet által megrendezett küldöttgyűlésre került sor, melyen részt vettem. Az elhangzott beszámolókból kiderült, hogy az elmúlt évet nyereséggel zárta a pénzintézet, betétállománya a gazdasági válság ellenére is növekedett. Az idei év üzletpolitikájában kiemelt szerep jut a megtakarítások ösztönzésének, melynek realitását 2009 tapasztalatai bizonyítják.
· Április 12-én a Költészet Napja alkalmából a „Hass, alkoss, gyarapíts” válogatás a magyar költészet gyöngyszemeiből című rendezvényen vettem részt a Hévíz Galéria nagytermében.

· Április 13-án Takács Tünde képzőművész olajképeiből és kerámiáiból összeállított tárlat megnyitóján vettem részt a Hotel Aquamarin galériájában.

· Április 15-én Stekli Ilona fazekas, népi iparművész és a türjei fazekas szakkör tárlatának megnyitóján vettem részt, melynek a Hévízi Muzeális Gyűjtemény adott helyet.

· Április 16-án a kivitelezés indítása előtt egy jókora útszelvényen modellezte az SZ-L Bau, hogy milyen is lesz a hévízi Sétáló utca és az Erzsébet királyné utca díszburkolata, s miként festenek a valóságban az utcabútorok. A jóváhagyott tervekre épülő bemutatón a képviselőtestület és a bizottságok tagjaival, valamint a hivatal munkatársaival vettem részt.

· Szintén április 16-án a Holokauszt Napja alkalmából a Deák téren, a Holokauszt emlékműnél megemlékezésen vettem részt.

· Április 19-én a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt. A 8 fős delegáció látogatásának célja Hévíz város idegenforgalmával, valamint a Hévízi-tó gyógyhatásával kapcsolatos tapasztalatcsere volt, mivel az általuk képviselt település is rendelkezik gyógytóval.
· Az Idősek tartós bentlakásos intézményeinek kiegészítő támogatása című pályázatról a hivatalos döntés 2010. április 12-én megérkezett, melyben 455.830 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Teréz Anya Szociális Integrált Intézményre vonatkozóan Hévíz Város Önkormányzata munkabér kiegészítő támogatásként. A Támogatási Szerződés-tervezetet megkaptuk, az annak mellékleteként előírt nyilatkozatok, táblázatok, igazolások elkészítése folyamatban van, a szerződéskötés másfél héten belül várhatóan megtörténik.

· A bölcsőde pályázat esetében a jogerős építési engedély és a szükséges nyilatkozatok a helyszíni szemlét követően elküldésre kerültek. Pályázatunkkal kapcsolatban pozitív döntés született, a maximális támogatást kaptuk meg: 80 millió forintot. Jelenleg folyik a támogatási szerződéshez szükséges dokumentáció összeállítása. Az építési beruházásra az ajánlattételi felhívás közzététele folyamatban van. A projektmenedzsmentre vonatkozóan szintén folyamatban van az ajánlattételi felhívás kiírása. 

· A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda (Sugár utca) esetében az Önkormányzati Minisztériumhoz benyújtott óvodabővítési pályázatunk (20 millióra Ft támogatásra került benyújtásra a pályázat) forráshiány miatt elutasításra került.
· A Romkert pályázat benyújtási határideje módosult: 2010. május 24. napjára. A római kori villa környezetének villamos energia ellátását engedélyező határozat jogerőre emelkedett. A négy művésznek a felkérő levél, a pályázati felhívás és a szükséges mellékletek elküldésre kerültek a köztéri műalkotás/plasztika modelljének elkészítésére. A Lektorátus a pályázati felhívásunk tartalmát jóváhagyta, több alkalommal került sor egyeztetésre. A köztéri műalkotás az eszközbeszerzések költsége tétel alatt elszámolható, viszont a művészek pályázati tiszteletdíja nem, így az pályázati felhívásunkban nem került meghatározásra. A Lektorátus várhatóan 2010. május első napjaiban jön városunkba szakmai bírálatra, ezt követően adják ki szakmai véleményüket, melynek figyelembe vételével Képviselő-testületünk meghozza döntését a műalkotással kapcsolatban. A beszerzési szabályzatunk szerint eljárva három pályázatíró cégtől – meghívásos eljárás alkalmazásával – árajánlat került bekérésre határidő tűzésével; a legkedvezőbb ajánlatot adóval kerül sor szerződéskötésre.

Két ülés között történt fontosabb eseményekhez:

Csengei Ágota,a rendező Bizottság titkára és Osvald Bálint ügyvivő, az Újkori Középiskolás HELIKONI Ünnepségek Alapítványa nevében -2010. április 12-én kelt levelében a Helikoni Ünnepség színvonalas megrendezéséhez kérte Hévíz Város Önkormányzatának támogatását. 
A levélben leírásra került, hogy az Újkori Középiskolás Helikoni Ünnepségek nemcsak a Dunántúl, illetve Magyarország, hanem Európa egyik legkülönlegesebb kulturális eseménye, ahol több ezer diák - szakértő zsűri előtt – méri össze tudását tizennyolc művészeti kategóriában.

A Helikoni Ünnepség az idei évben április 22 – 24. között kerül ismét megrendezésre Keszthelyen és környékén. A rendezvényre eddig több mint 3800 középiskolás diák adta le jelentkezését. A 2010-es Helikon sikeres lebonyolításában – a korábbi évekhez hasonlóan – Hévíz város intézményei, vállalkozásai, diákjai is jelentős szerepet vállalnak.

Az Újkori Középiskolás HELIKONI Ünnepségek Alapítvány  - Zala Megyei Bíróság által bejegyzett Apk.60.022/1992.sz., nyilvántartási száma:  210/1992., az időközbeni valamennyi módosítással egységes szerkezetbe foglalva 2004. április 30. napján. Székhelye: 8360 Keszthely, Kossuth u. 28.

Ezen célok megvalósítása érdekében – működési költségre – kérik az önkormányzat támogatását.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d. pontja kimondja, hogy alapítványi támogatás a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át. A 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010.(II.10.) Ör. céltartalékában elkülönített polgármesteri hatáskörben felhasználható előirányzat terhére: 

· az Újkori Középiskolás HELIKONI Ünnepségek Alapítvány (székhely: 8360 Keszthely, Kossuth u. 28.  adószám: 19276276-1-20) részére 50.000 Ft odaítélését javaslom. 

Kérem döntésem tudomásul vételét. 

