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I.

Tárgy és tényállás ismertetése

A helyi önkormányzat (ideértve az elemi költségvetés készítésére kötelezett önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szerveket is) a költségvetési évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót köteles készíteni.

A 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet 10. § (7) bekezdésében meghatározottaknak megfelelően az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó egyszerűsített éves költségvetési beszámolót az önkormányzat köteles a könyvvizsgálói jelentéssel együtt a tárgyévet követő április 30. napjáig a képviselőtestület elé terjeszteni. A Képviselőtestület által elfogadott egyszerűsített éves költségvetési beszámolót a tárgyévet követő június 30. napjáig kell közzétenni, és egyidejűleg a könyvvizsgálói jelentéssel együtt az Állami Számvevőszék részére megküldeni.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 1/2009. (II. 16.) rendeletével fogadta el a város 2009. évi költségvetését. A költségvetést a 10/2009. (IV. 1.), a 18/2008. (VI. 30.), a 28/2009. (X. 30.) számú, 32/2009. (XII. 16.), valamint a 8/2010. (II. 24.) számú rendeletével módosította.

A Képviselőtestület a módosításokat figyelembe véve a város költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 3.269.833 e Ft-ban állapította meg, melyből finanszírozási befektetési célú  bevétel 9.420 e Ft, finanszírozási fejlesztési kiadás 37.500 e Ft.
Az önkormányzat 2009. év során alap- és vállalt feladatait az általa alapított polgármesteri hivatal, egy önállóan működő és gazdálkodó (GAMESZ) és öt önállóan működő intézményén keresztül látta el, melyek gazdasági feladatait a GAMESZ végezte.
Településünk jelentős gyógy-idegenforgalommal rendelkezik, mely meghatározó szerepet tölt be a város működésében, fejődésében és a környező településeken.

A hivatal és az intézmények 2009. évre megfogalmazott tevékenységüket a módosított költségvetési rendeletben jóváhagyott létszámkereten belül tudták végrehajtani.
Az önkormányzat az alap- és vállalt feladatait jó színvonalon tudta ellátni. A normatív állami hozzájárulás mértéke a tényleges kiadások töredékét fedezi, jelentős sajáterő biztosításával lehet csak a mai színvonalnak megfelelően működtetni az alapellátás feladatait
Hévíz Város Önkormányzata a Keszthely-Hévízi Többcélú Kistérségi Társulásnak tagja volt a társulás megalakulása óta. A 2007. évi CVII. törvény módosította a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvényt, mely többek közt kimondta Hévíz és hét község (Alsópáhok, Cserszegtomaj, Felsőpáhok, Nemesbük, Rezi, Sármellék és Zalaköveskút) lehatárolását. A lehatárolódás lehetőségével élve 2007. október 31. napjával létrejött a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása.
A társulás megalakulása óta tovább erősödött a település közigazgatási szerepe. A 393/2007.(XII.27.) Kormány rendelet alapján jelenleg az első fokú építésügyi hatósági hatáskör négy településre, Hévíz, Felsőpáhok, Nemesbük és Zalaköveskút területére terjed ki és további kiterjesztés várható 2010. év során.
A 146/2008.(V.22.) Kormány rendelet alapján az Okmányiroda illetékessége kiterjed a kistérség valamennyi településére, valamint további igazgatási hatáskörök kerültek át a hivatalhoz, mint kistérségi központ.

Az önkormányzat a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Tárulása részére 2008. január 1. napjától a 161/2007. (X. 30.) Kt határozatában átadott feladatok 2009. év során nem változtak. Az átadott feladatokat az Önkormányzat intézményei feladat-ellátási szerződés keretében látják el.

1) Közoktatási feladatok:

· Közoktatási intézményi feladat ellátása intézményi társulás által fenntartott intézményben (Illyés Gyula Általános Iskola)

· Logopédiai ellátás, továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás, gyógy-testnevelés a kistérségi társulás által ellátva, feladat-ellátási szerződéssel az Illyés Gyula Általános Iskola keretében 

2) Szociális alapszolgáltatási feladatok:

· Házi segítségnyújtás,

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Családsegítés

A feladatellátások intézményi társulás által fenntartott Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény keretében valósul meg

3) Egészségügyi ellátás:

· Hétközi és hétvégi központi ügyeleti rendszer, nem terjed ki minden kistérségi településre. Társult önkormányzatok: Hévíz, Alsópáhok, Felsőpáhok, Nemesbük és Zalaköveskút. 

4) Család-, gyermek és ifjúságvédelem:

· Intézményi társulás által fenntartott Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény keretében (nem minden település tagja, 
5) Belső ellenőrzési feladatok:

· A kistérségi társulás szervezésében külső erőforrás bevonásával valósult meg.

A zárszámadásra vonatozó előterjesztés a költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően került összeállításra a pénzügyi mérlegek kivételével, valamint a jelen előterjesztést kiegészítő tájékoztató táblázatok és a zárszámadási rendelet-tervezetben jóváhagyásra kerülő mellékletek szerint.

Az előterjesztés az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet 40. §-a alapján a 2009. évi gazdálkodásról és pénzmaradvány megállapításról benyújtott rendelettervezet szöveges és számszaki indoklásaként is szolgál.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény  92/A. § (2) bekezdése szerint amennyiben az önkormányzat előző évben a teljesített kiadásainak összege meghaladta a 300  millió forintot és hitelállománnyal rendelkezik, vagy hitelt vesz fel, köteles a hitelfelvétel évétől a hiteltörlesztés utolsó évéig bezárólag évente könyvvizsgálóval felülvizsgáltatni és közzétenni az egyszerűsített tartalmú – a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – éves pénzforgalmi jelentést, könyvviteli mérlegét, továbbá pénzmaradvány- és eredmény-kimutatását.  

A Képviselőtestület a 142/2005.(VI.28.) számú Kt. határozatában az Önkormányzat könyvvizsgálójának 2005-2009. évekre Karanta Kft-t (székhely: 1036 Budapest, Lajos u. 144.III.16., adószám: 11347888-2-41, MKVK nyilvántartási szám: 000184, a társaság természetes könyvvizsgálója: Dömötörfy József, (lakcím:8900 Zalaegerszeg, Szentmártoni u. 2/c. születési hely, idő: Kaposvár, 1940. január 27., MKVK nyilvántartási szám: 000643.) bízta meg 2005.augusztus 1. napjától 2010. április 30.napjáig. A társaság neve és székhelye a megbízás időtartama alatt változott (KARANTA AUDIT Könyvszakértő, Adó- és Racionalizálási Tanácsadó Zrt, székhely:1033 Budapest Reviczky ezredes u. 2.), a két fél között érvényben lévő szerződés módosításra került. 
A fentiek alapján az önkormányzat részére könyvvizsgálat továbbra is szükséges. A könyvvizsgáló megbízatásának időtartama alatt feladatait megfelelően és határidőre ellátta. Az Állami Számvevőszék a vizsgált egyszerűsített mérleg és kimutatásaival szemben kifogással nem élt.  

A könyvvizsgálói feladatok ellátására a hatályos beszerzési szabályzat alapján ajánlati felhívást küldtünk a KARANTA AUDIT Könyvszakértő, Adó- és Racionalizálási Tanácsadó ZRT (1033 Budapest Reviczky ezredes u. 2.), képviselője Dömötörfy József részére 2010 – 2014. költségvetési évekre. Az ajánlattételi határidőben 2010. április 21. napján benyújtotta ajánlatát. Az ajánlati ár 1.000.000,- Ft + áfa évente. Az ajánlatban a könyvvizsgálati feladatok ellátására. Dömötörfy Józsefné, született Horváth Éva, KARANTA AUDIT Könyvszakértő, Adó- és Racionalizálási Tanácsadó Zrt tagja került megjelölésre, aki költségvetési minősítésű könyvvizsgáló.   
Az elmúlt 5 év munkája alapján javasolt a társasággal a 2010- 2014. költségvetési évre a könyvvizsgálói szerződés megkötése.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, a zárszámadást, a pénzmaradványt, valamint a könyvvizsgálói jelentéssel ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámolót, valamint a könyvvizsgáló társaságot és a könyvvizsgáló személyét  fogadja el.  

Kérem a Testületet, hogy Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló rendelettervezetet fogadja.

A rendelet-tervezet elfogadása minősített többséget igényel.
Hévíz, 2010. április 21.

II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete könyvvizsgálói záradékkal ellátva az önkormányzat 2009. december 31. napjára vonatkozó egyszerűsített éves költségvetési beszámolót, az eszközök és források egyező összegével 17.424.003 e Ft-ban fogadja el.

Felelős:
Vértes Árpád polgármester
Határidő:
az Állami Számvevőszék részére történő megküldésre, 



illetve közzétételre: 2010. június 30.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.
II.
Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Hévíz Város Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak ellátásával a KARANTA AUDIT Könyvszakértő, Adó- és RacioNalizálási Tanácsadó Zrt-t (székhely: 1033 Budapest, Reviczky ezredes u. 2/II/4., cégjegyzék szám: 01-10-046266, cégjegyző bíróság: Fővárosi Bíróság Cégbírósága., adószám: 11347888-2-41, kamarai nyilvántartási szám: 000184), a könyvvizsgálói feladatokat Dömötörfy Józsefné (születési név: Horváth Éva, születési hely, idő: Nagykanizsa, 1945. július 12., anyja neve: Solcz Julianna, lakcím: 8900 Zalaegerszeg, Szentmártoni u. 2/c., kamarai nyilvántartási szám: 000644, MKVK ig. szám: 004506) a társaság tagja látja el. 
2. A képviselőtestület a megbízást 2010 – 2014., költségvetési évre adja, a megbízási szerződés 2010. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig terjed.

3. A képviselőtestület a könyvvizsgálati feladat ellenértékét 1.000.000 Ft + ÁFA/év díjazásban állapítja meg, mely az éves infláció mértékével évenként növekszik.
4. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Hévíz város polgármesterét a Hévíz Város Önkormányzat és a KARANTA AUDIT Zrt. között megkötendő könyvvizsgálói feladatok ellátására szóló szerződés aláírására.

5.  A Képviselőtestület megbízza Hévíz város polgármesterét, hogy a könyvvizsgáló személyét az APEH részére jelentse be.
 Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: kiértesítésre azonnal

                      a szerződés megkötésére, bejelentésre 2010. május 31.

A döntés egyszerű többséget igényel.

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2010. (IV. 28.) önkormányzati rendelete

Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának zárszámadásáról,

pénzmaradvány jóváhagyásáról

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló l992. évi XXXVIII. törvény 82. §-a, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet, valamint Hévíz Város Önkormányzat többször módosított 1/2009. (II. 16.) számú rendelet alapján a 2009. évi gazdálkodásról a következő rendeletet alkotja:

I.

ZÁRSZÁMADÁS

1.  § (1) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az Önkormányzat 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1-1/2. számú mellékleteknek megfelelően elfogadja.

(2) 
A költségvetési bevételeket
2.187.436 e Ft
módosított előirányzattal,



2.264.506 e Ft
teljesítéssel;


A költségvetési kiadásokat
2.301.179 e Ft
módosított előirányzattal,



1.988.467 e Ft
teljesítéssel;


ebből


felhalmozási kiadásokat
350.507 e Ft
módosított előirányzattal,



160.150 e Ft
teljesítéssel;


személyi juttatásokat
920.167 e Ft
módosított előirányzattal,



894.263 e Ft
teljesítéssel;


munkaadót terhelő járulékokat
251.788 e Ft
módosított előirányzattal,



242.318 e Ft
teljesítéssel;


dologi kiadásokat, egyéb folyó kiadásokat
589.608 e Ft
módosított előirányzattal,



512.266 e Ft
teljesítéssel;


támogatás értékű működési pe. átadásokat
54.394 e Ft
módosított előirányzattal,



50.091 e Ft
teljesítéssel;


államháztartáson kívüli műk. pe. átadásokat
95.091 e Ft
módosított előirányzattal,



91.791 e Ft
teljesítéssel


szociálpolitikai juttatásokat
37.224 e Ft
módosított előirányzattal,



35.406 e Ft
teljesítéssel;


ellátottak juttatásait
2.400 e Ft
módosított előirányzattal,



2.182 e Ft
teljesítéssel;


tartalékokat
131.154 e Ft
módosított előirányzattal,



0 e Ft
teljesítéssel
hagyja jóvá.

(3)     A Képviselő-testület a finanszírozási műveleteket az alábbiak szerint fogadja el:
          a)  finanszírozási bevételeket (befektetési)
9.420 e Ft   módosított előirányzattal

9.420 e Ft teljesítéssel

          b) finanszírozási kiadásokat
837.500 e Ft
módosított előirányzattal,



837.500 e Ft
teljesítéssel;


   ebből 
               forgatási célú kiadásokat


   800.000 e Ft
módosított előirányzattal,
  800.000 e Ft
teljesítéssel

   befektetési célú kiadásokat


   37.500 e Ft
módosított előirányzattal
   37.500 e Ft
teljesítéssel
2. § A polgármesteri hivatal és az intézmények felhalmozási bevételeit a 2. és a 2/a. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

3. § (1) A polgármesteri hivatal és az intézmények működési célú és egyéb bevételeit a Képviselőtestület a 3. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.

(2) A polgármesteri hivatal működési célú és egyéb bevételeit a 3/a., 3/b. és a 3/b/1. számú mellékletek alapján fogadja el.

4. § A polgármesteri hivatal és az intézmények felhalmozási kiadásainak teljesítését 160.150 e Ft összegben (4. számú melléklet), valamint annak célonkénti, feladatonkénti részletezését a 4/a.  számú mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

5. § (1) A polgármesteri hivatal és intézmények működési célú kiadásainak teljesítését 1.828.317 e Ft összegben, az 5. számú melléklet alapján fogadja el.

(2) A polgármesteri hivatal működési célú kiadásainak teljesítését 692.883 e Ft összegben hagyja jóvá az 5/a., 5/b., 5/b/1. és az 5/b/2. számú mellékletek alapján.

(3) A Képviselő-testület a 2009. évi költségvetésében a társadalmi szervek támogatása címén módosított előirányzatként megállapított 3.000 e Ft polgármesteri keretből 2.096 e Ft felhasználását e rendelet 6. számú melléklete szerinti részletezéssel tudomásul veszi.

6. § A Képviselő-testület az önkormányzati intézmények költségvetési támogatását 902.083 e Ft-ban állapítja meg a 7. számú melléklet alapján. 

7. § (1) Az Önkormányzat 2009. december 31-ei állapot szerinti vagyonát és annak forrását a 8. számú mellékletben részletezett intézményenkénti mérlegadatok alapján 17.424.003 e Ft-ban, nettó vagyon értékét 17.187.402 e Ft-ban állapítja meg.
(2) A Képviselő-testület az önkormányzat ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok, valamint az üzemeltetésre átadott ingatlanok összetételét a 8/a. számú melléklet szerint nettó 14.607.980 e Ft összegben hagyja jóvá.
(3) A Képviselő-testület az önkormányzat forgalomképes és stratégiai vagyonát a 8/b. számú melléklet szerint 1.020.595 e Ft nettó összegben hagyja jóvá.

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat befejezetlen beruházásának állományát 108.759 e Ft összegben a 8/c. számú melléklet alapján fogadja el.

(5) A Képviselő-testület az önkormányzat könyvviteli mérlegén kívüli eszközöket a 8/d., 8/e., 8/f. számú mellékletek szerint fogadja el.

(6) Az Önkormányzat 2009. december 31-ei hosszúlejáratú fejlesztési hitelállományát a 9. számú melléklet alapján 75.000 e Ft összegben hagyja jóvá.

(7) A Képviselő-testület az önkormányzat által nyújtott 2009. december 31-ei hosszúlejáratú fejlesztési hitelállományát a 9. számú melléklet alapján 13.775 e Ft összegben fogadja el.

(8) A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi közvetett támogatása 148.200 e Ft a 10. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.

(9) A Képviselő-testület az önkormányzat a több éves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerint, évenkénti bontását a 11. számú mellékletben fogadja el.

(10) Az önkormányzat 2009. december 31-ei egyszerűsített mérlegének főösszege 17.424.003 e Ft. A Képviselő-testület az egyszerűsített mérleget, egyszerűsített pénzforgalmi jelentést, egyszerűsített pénzmaradvány kimutatást, egyszerűsített eredmény kimutatást 12-15. számú mellékletek alapján fogadja el.

(11) A Képviselő-testület az önkormányzat részesedések és értékpapír-állományát a 16. számú melléklet alapján hagyja jóvá.
(12) A Képviselő-testület az önkormányzat és költségvetési intézményei által 2009. évben benyújtott pályázatait a 17. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(13) A Képviselő-testület az önkormányzat az Európai Uniós forrással megvalósuló fejlesztéseket a 17/1. számú melléklet szerint fogadja el.
II.

PÉNZMARADVÁNY

8. § (1) A Képviselő-testület a város költségvetési pénzmaradványát 1.236.381 e Ft értékben, ezen belül

a Polgármesteri Hivatal módosított pénzmaradványát   
1.227.091 e Ft,

a GAMESZ és önállóan működő intézmények 

módosított pénzmaradványát
9.290 e Ft

összegben a 18., 18/a. számú melléklete alapján állapítja meg.

(2) A 8. § (1) bekezdésében jóváhagyott pénzmaradvány a 18/b. számú melléklet szerint használható fel.

(3) A Képviselő-testület a GAMESZ költségvetési kiutalatlan támogatását 3.226 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó felhalmozási és működési feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

(4) A Képviselő-testület a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola költségvetési kiutalatlan támogatását 1.391 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

(5) A Képviselő-testület az Illyés Gyula Általános Iskola költségvetési kiutalatlan támogatását 1.540 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

(6) A Képviselő-testület a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda költségvetési kiutalatlan támogatását 325 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

(8) A Képviselő-testület a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény költségvetési kiutalatlan támogatását 2.453 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

(9) A Képviselő-testület a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ költségvetési kiutalatlan támogatását 874 e Ft összegben elvonja, mivel az áthúzódó feladatokra a 2010. évi költségvetési rendelet fedezetet biztosít.

III.

ÁTMENETI RENDELKEZÉSEK
9. § (1) A Képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradvány 2010. évi előirányzaton történő átvezetéséről gondoskodjon.
(2) A Képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról, a pénzmaradvány jóváhagyott összegéről az intézményeket haladéktalanul írásban értesítse.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK
10. § 1A rendelet kihirdetésének napja: 2010. április 28. Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 16.) számú rendelete, és módosító rendeletei: 10/2009. (IV. 1.), 18/2009. (VI. 30.), 28/2009. (X. 30.), 32/2009. (XII. 16.), 8/2010. (II. 24.), valamint az Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának zárszámadásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló 15/2009. (IV. 30.) rendelet hatályát veszti.

Hévíz, 2010. április 27.


Vértes Árpád
Dr. Tüske Róbert


Polgármester
Jegyző

Kihirdetve:

Hévíz, 2010. április 28.

Dr. Tüske Róbert


Jegyző

Hévíz Város Önkormányzata

2009. évi gazdálkodás zárszámadásának
szöveges indoklása

I.

BEVÉTELEK
1./ Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

Az önkormányzat módosított költségvetési előirányzata alapján 66.481 e Ft 2009. évi felhalmozási bevételt tervezett. A 2/a. számú melléklet részletesen mutatja a teljesítés alakulását.  A terv 61 %-ban, 40.546 e Ft értékben realizálódott.
1/a. A tárgyi eszköz értékesítés hivatalnál realizált összege 5.744 e Ft, mely az előirányzott bevétel 22 %-a. 
Gépjármű várakozóhely megváltás címén 26.670 e Ft az eredetivel egyező módosított előirányzat, a bevétel 20 %-ban, azaz 5.244 e Ft-ban realizálódott.  A fizetésre kötelezettek kérelmezték a Képviselőtestülettől a részletfizetési lehetőséget, a testület határozattal minden esetben biztosított fizetési könnyítést. 

A 37/2008.(II.26.) számú KT határozatban külterület került értékesítésre telekhatár rendezése alapján 500 e Ft értékben, mely összeg a Földhivatali nyilvántartás lebonyolítása után 2009. évben realizálódott.
1/b. Sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevétel az üzemeltetésre átadott szennyvíz csatornarendszer után befolyt 1.575 e Ft. A 121 %-os teljesítést a negyedéves eltolódás okozza.
1/c. Pénzügyi befektetések összege 471 e Ft, mely az önkormányzat tulajdonában lévő részvények osztalékából származik, tervezett bevétel 157 %-a. Az OVIT Rt. 4.540 e Ft névértékű részvényei után 469 e Ft, a Zöldfok Zrt 7 e Ft névértékű részvényei után 2 e Ft  osztalékban részesült az önkormányzat. Az első részvény 10,3 %-ot, a második részvény 28,6 %-ot biztosított.
1/d. A támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel eredeti előirányzatai átkerültek más jogcímekre.
1/e. A támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel felújításra. Az orvosi rendelő akadálymentesítésére 7.784 e Ft pályázati forrást nyert az önkormányzat, melyből 2.724 e Ft került 2009. évben előlegként elszámolásra, a különbözet 2010. évi bevételként jelentkezik.

1/f. A támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel beruházásra. Módosított előirányzata 13.896 e Ft, teljesítés 59 %-os. A Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztésére fejlesztési forrásként 2.980 e Ft-ot nyert (ÁROP) az Önkormányzat, ,melyből 2.300 e Ft előleg érkezett a város költségvetési számlájára, a projekt 2010. év I. n. évében került elszámolásra. Az Önkormányzat a Kompetencia alapú oktatás bevezetésére fejlesztés címén 3.132 e Ft pályázati forrást nyert el, mely összeg 2009. évben árbevételként elszámolásra került.
1/g. Felhalmozási célú kölcsön visszatérülés 3.971 e Ft, melyből 2.736 e Ft az önkormányzat dolgozói és 1.235 e Ft a lakosság által visszafizetett felhalmozási kölcsön. 
1/g. Felhalmozási állami támogatás (központosított állami támogatás)
2009. évben a központosított állami támogatás összege működési pénzeszközön kívül felhalmozási pénzeszközt is tartalmaz. Itt jelenik meg a közoktatási infrastruktúra fejlesztés címén az egregyi óvoda tető felújítására elnyert 11.000 e Ft összeg, valamint a közoktatási fejlesztési célokra elnyert forrás, 2.930 e Ft, melyből 580 e Ft az alapfokú művészet oktatás fejlesztését szolgálja, 2.350 e Ft pedig a szakmai és informatikai fejlesztési feladatokat segíti.
Az intézmények 2009. évben saját bevételként felhalmozási bevételt nem számoltak el. Az intézményeknél megvalósult fejlesztések Önkormányzati forrásból származnak, a 2/a számú mellékletben látható, melyek Önkormányzati szinten nem jelentenek bevételt. A Bíbó István AGSZ előző évről áthúzódó szakképzési hozzájárulás pénzmaradványa került elszámolásra 1.832 e Ft összegben. 
2./ Működési célú és egyéb bevételek

A város működési pénzforgalmi bevétele a 2.120.955 e Ft módosított előirányzat mellett 2.171.813 e Ft-ban realizálódott. Intézményenkénti, jogcímenkénti bontását a 3. számú melléklet mutatja. Az intézmények működési bevételét szakfeladatonkénti bontásban a T/4. számú táblázat ismerteti.
A polgármesteri hivatal működési célú és egyéb bevételek részletes alakulását a 3/a., 3/b., és 3/b/1. számú mellékletek tartalmazzák. A bevételek teljesítése 102 %-os a módosított előirányzathoz viszonyítva. A módosított előirányzat 1.892.948 e Ft, mely 1.928.271 e Ft-ban realizálódott.
2/1. A polgármesteri hivatal intézményi működési bevétele 173.332 e Ft, mely az eredeti előirányzathoz képest 134 %-os teljesítést mutat. 
Itt jelenik meg 
· hatósági jogkörhöz köthető bevétel: a hatósági engedélyek, felügyeleti ellenőrzési feladatok bevétele (1.543 e Ft), a közterület felügyelők által kiszabott helyszíni bírság összege (1.160 e Ft).
· Az egyéb saját bevétel, melynek összege 41.994 e Ft,  mely magában foglalja a közterület használati díjat, összege 17.203 e Ft (12.286 e Ft vállalkozóktól származó, 4.917 e Ft lakosságtól származó bevétel), mely az előző évhez viszonyítva 13 % többlet bevételt jelent. A továbbszámlázott szolgáltatások értéke 1.479 e Ft. 22.251 e Ft az ingatlanok és az orvosi gépjármű bérbeadásából származó bevétel. Biztosítási kártérítés összege 84 e Ft. Az ingatlan bérbeadás bevétele 2008. évhez viszonyítva több mint 50 %-ra csökkent, a változás oka a parkolási rendszer üzemeltetési formájának módosításából származik, 2008. évben bérbeadás útján, 2009. évben saját önkormányzati üzemeltetésben működik.
· ÁFA bevételek, ÁFA visszatérülések intézményi működési bevételként kerülnek elszámolásra. Itt jelenik meg a felhalmozási- és működési bevétel ÁFA vonzata, valamint az állami adóhatóságtól visszatérített felhalmozási és működési ÁFA bevétel. A 2009. évi összeg 2.108 e Ft.
· Hozam- és kamatbevétel összege 126.527 e Ft, melyből az ÁHT-n kívülről származó egyéb bevétel 5.452 e Ft, mely a bankszámlán lévő szabad pénzeszköz kamatából származik. 121.075 e Ft az átmenetileg szabad működési és fejlesztési pénzeszközök pénzpiacon történő forgatásából, mint kamat került elszámolásra. Az előző évhez viszonyítva a növekedés 68 %-os, mely a pályázati alap kamatoztatásának köszönhető. 
A GAMESZ és az önállóan működő intézmények intézményi működési bevétele 212.221 e Ft, a teljesítés 108 %. Az intézmények részletes szöveges beszámolóját az indoklás mellékletét képezi.
A GAMESZ intézményi működési bevétele 127.885 e Ft, amely a módosított előirányzathoz viszonyítva 109 %-os teljesítést mutat. A többletbevétel visszavezethető a sírhelymegváltásra befizetett díjak növekedésére,közüzemi díjak visszautalására, alkalmazottak térítési díjának többletére, valamint a parkolási tevékenység többletbevételére. 

A Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola tekintetében az intézményi működési bevétel összege 2.856 e Ft, teljesítés az előirányzathoz viszonyítva 142 %. A többletbevétel terembérleti díjakból és fénymásolásból származik.

Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolánál az intézményi működési bevétel 2.297 e Ft-ban realizálódott a betervezett 1.644 e Ft-tal szemben. A teljesítés 140 %. A kedvező változást a terembérletből származó bevétel emelkedés és a művészetoktatásban résztvevő tanulók térítési díjának beszedéséből származó bevétel növekedés okozta.

Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény intézményi működési bevétele 65.086 e Ft, mely a módosított előirányzathoz képest 4 %-os túlteljesítést mutat. A bevétel emelkedése a megnövekedett intézményi ellátási díjakból származó, a szociális étkezők által fizetett díjak, a házi segítségnyújtás igénybevevők által fizetett díj magasabb összegével indokolható. 

Gróf I. Festetics György Művelődési Központ szintén több bevételre tett szert a tervezettnél, eredeti előirányzat 10.735 e Ft, tényleges bevétel 14.055 e Ft. A többletbevételt az intézmény a filmszínház  nagyobb látogatottságából, a terembérleti díjak, a hirdetési díjak, szilveszteri rendezvény bevételi növekményével biztosította. 

2/2. A sajátos működési célú bevételeknél kerülnek elszámolásra az átengedett adók, helyi adóbevételek és egyéb sajátos bevételek. Összetételét és alakulását a 3/a., illetve a 3/b. és T/1. számú mellékletek mutatják, összege 830.600 e Ft, mely az előző év 100,7 %-a.

Az államtól átengedett adók címén 71.507 e Ft-ban részesült önkormányzatunk 2009. évben. A SZJA helyben maradó része 71.993 e Ft, mely a települési önkormányzatot megillető, a településre kimutatott személyi jövedelemadó 8 %-a, mely az előző évhez viszonyítva 109,3 %-ot mutat. Év közben jövedelemkülönbség mérséklés címén az elvonás 486 e Ft az előző évi 995 e Ft-tal szemben. A 2008. évi kincstár felé történő beszámolóban, a települési önkormányzat 2008. évi jövedelemkülönbség mérsékléssel való teljeskörű elszámolás alapján az eredeti előirányzatként elvont 995 e Ft elvonásból 297 e Ft visszajárt, 2009. évben az évközben elvont 486 e Ft teljes egészében az Önkormányzatot illeti meg.  Részletes elszámolását a T/7/c. számú melléklet tartalmazza.
Az átengedett gépjárműadó összege 36.296 e Ft, mely a bevételi előirányzatot 1 %-kal meghaladja. Az adókivetés az állami központi nyilvántartás alapján történik. A gépkocsik esetében a fizetendő adó a gépjármű teljesítménye és kora (a gyártás éve) alapján állapítható meg. A tárgyévben befolyt adó 2,4%-kal maradt el a 2008. évi bevétel összegétől. 

Luxusadó címén 2009. évben az előző évek hátralékából befolyt 78 e ft. A 155/2008. (XII. 17.) Alkotmány Bírósági határozat 2008. december 17-ei hatállyal megsemmisítette a luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. törvényt, ezért ezen adónemből további bevétel nem várható.
A helyi adó bevételek az önkormányzat legjelentősebb bevételi forrása.

Építményadó: A ténylegesen befolyt adó 153.111 e Ft, mely összeg 8.231 e Ft-tal alacsonyabb az előző évinél, és 6,06 %-al elmarad az előirányzott bevételtől. Az adó mértéke előző évivel megegyező 600 Ft/m2/év. A városban az adóköteles építmények összes alapterülete előző évhez képest, 1,5 %-kal növekedett, (517.473 m2). Az adókivetés - a mentességek levonása után – 283.495 m2 alapján történt meg. Az önkormányzati rendeletben biztosított adókedvezmény alapján a 2009-ben az elengedett adóbevétel 5.295 e Ft-al haladta meg az előző évi összeget. Az adónem tekintetében a hátralékok nem változtak - 2008. december 31-én a kintlévőség éréke 20.640 e Ft, 2009. december 31-én 20.711 e Ft, azonban az engedélyezett méltányossági kérelmek alapján 2010-re 6.857 e Ft adókötelezettséget fizetési haladék, részletfizetés révén 2010-ben kell az adóalanyoknak megfizetniük az előző évi kötelezettségeikből.

Idegenforgalmi adó: A bevétel összege tárgyévben 275.421 e Ft. A bevétel az előirányzatot 15 %-kal meghaladta, 2008. évi tényhez képest 3,3 % a növekedés. Az adó mértéke 5,5 %-kal nőtt - 360 Ft/fő/éjszaka fajlagos összegről 380 Ft/fő/éjszaka összegre változott. Az adó mérték növekedés hatására a 2008. évhez képest az adóbevétel 8.902 e Ft-al nőtt. Tárgyévben az adóköteles vendégéjszakák száma 2,1%-kal elmaradt a korábbi évtől. (724.720 vendégéjszaka) 

Az iparűzési adó mértéke 2009. évben nem változott (2 %, maximális mérték). A befolyt adó összege 287.724 e Ft, mely a tervezett bevétel 106 %-a. 2008. évhez képest a bevétel 3.439 e Ft-al csökkent. Jelentős mértékben csökkent az adónem hátraléka, 22.626 e Ft-ról 15.662 e Ft-ra. (30 %-os csökkenés)
Késedelmi pótlék, mulasztási és adóbírság címén a város 3.975 e Ft bevételre tett szert. 2008. évhez viszonyítva 1.615 e Ft-tal több folyt be. 2009. december 31. napján a pótlék és bírság számlán fennálló követelés 25.405 e Ft, mely megegyezik az előző évi követeléssel. A kintlévőségek növekedésének megtorpanása a magasabb beszedett pótléktartozással magyarázható egy részről, más részről a jegybanki alapkamat folyamatos csökkenésével. 2008. december 31-én az alapkamat 10 % volt, 2009. december 31-én 6,25 %. Mivel a felszámított késedelmi pótlék mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat kétszerese, ezért annak csökkenésével az azonos összegű adóhátralék után fizetendő késedelmi pótlék arányosan csökken.
Egyéb sajátos bevételként jelenik meg a talajterhelési díj és egyéb bevétel (lakbér).  Ezen jogcímeken 2009. évben az összes bevételi forrás 2.488 e Ft. A tervszámhoz képest a teljesítés 216 %-os. A nagyarányú növekedés az építésügyi birság 400 e Ft tervezetthez képest 1.747 e Ft a teljesítéséből származik.

2/3. Támogatás, végleges pénzeszköz átvétel forrásként kerül elszámolásra az államtól származó normatív állami támogatások különböző jogcímei és a működési célra átvett pénzeszközök: 

· Normatív állami támogatás címén kapott összeg 795.186 e Ft, mely 1.258 e Ft-tal több, mint a 2008. évi normatív állami hozzájárulás összege. A növekvő bevétel a 2008. évivel azonos jogcímekből származott. A csekély növekedést a fajlagos támogatási összegek csökkenése mellett közoktatás esetében a normatíva mutatót 67 %-ban meghatározó 2008. évi közoktatási október1-i kedvező óvodai és középfokú oktatási intézményi létszámok biztosították. 2009. októberi normatívánál elszámolható létszámok az óvodánál további emelkedést mutatnak. Kedvező hatású volt a közoktatási szociális étkeztetési támogatás fajlagos összegének 18 %-kal történő növekedése is.   Normatív állami támogatások év végi elszámolása során 73.894 e Ft eltérés keletkezett. A többletbevételt módosítja a normatív módon igényelt kötött felhasználású állami támogatás elszámolásának egyenlege, valamint a jövedelemkülönbség mérsékléssel való elszámolás utáni visszaigénylés 486 e Ft összege. A módosított többletbevétel 74.379 e Ft, részletes kimutatását a T/7, T/7/a-d. számú mellékletek tartalmazzák. A többlettámogatás kiutalása 2010. év első félévében várható. Kiutalási igényünk több normatív támogatási jogcímen a negatív és a pozitív irányú eltérés összegződéseként jött létre.

A legjelentősebb többletbevétel a beszedett idegenforgalmi adó tervezett összeget (240.000.000,- Ft-ot) meghaladó teljesülésével magyarázható. A 35.420 e Ft többlet adóbevétel 70.842 e Ft üdülőhelyi feladatok ellátására biztosított normatív támogatást eredményezett.

A normatív támogatások tényleges adatait a T/7/a. számú táblázat mutatja be részletesen.

· Központosított normatív állami támogatás címén 52.660 e Ft dotációban részesült önkormányzatunk, melyből a működési bevétel összege 32.031 e Ft. Támogatások az alábbiak: 
Bérpolitikai intézkedés támogatása (reáljövedelem szinten tartása érdekében     2009. június 30. napjáig a jogviszonyban állók 15.000 Ft/hó juttatásban részesültek, 2009. július 1. napjától a juttatás jövedelem határhoz kötött) 26.467 e Ft – melyből a visszafizetendő támogatás összege 2.567 e Ft;
 közművelődési és könyvtári érdekeltségnövelő támogatás 478 e Ft; 
közép szintű érettségi vizsgák lebonyolításának támogatása 763 e Ft;

közoktatási intézmények szakmai informatikai fejlesztésének támogatása 2.900  e Ft; - melyből teljesítés szintjén 86% a felhalmozási bevételek között jelenik meg – 
nyári szociális gyermekétkeztetés 180 e Ft. 
Prémium évek program támogatása 2.553 e Ft, mely összeg önkormányzati szinten 5 fő jövedelmét biztosítja

2008. évi jövedelem differenciálás miatt 2009. évben önkormányzatnak visszajuttatott összeg 174 e Ft.
Osztályfőnöki pótlék minimál összegének növelését finanszírozó állami támogatás összege 591  e Ft. – melyből a visszafizetendő támogatás összege 17 e Ft. 
Alapfokú művészetoktatás támogatásának összege 845 e Ft - melyből teljesítés szintjén 580 e Ft a felhalmozási bevételek között jelenik meg. 
2008. évhez képest a központosított állami támogatások összege 27 %-kal e Ft-tal csökkent.
· Évközben 22.767 e Ft normatív kötött felhasználású támogatásban részesült az önkormányzat. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény szociális továbbképzés címén 235 e Ft-ot, a közoktatási intézmények pedagógus szakvizsga és továbbképzés címén évközben 1.030 e Ft-ot, támogatást  kaptak. A pedagógiai szakszolgálat támogatására évközben 3.880 e Ft-ot kapott a város. A diáksportot 257 e Ft-tal támogatta az állam. Az év végi elszámolás során, a normatív módon igényelhető kötött felhasználású állami támogatás ténylegesen járó összege 5.401 e Ft.  
Évközben utólagos finanszírozással szociális jövedelempótló támogatásként összesen 14.244 e Ft összegben részesült az  önkormányzat. Ebből 6.904 e Ft-ot ápolási díjra, 2.379 e Ft-ot rendszeres szociális segélyre, 4.377 e Ft-ot rendelkezésre állási támogatásra 584 e Ft-ot normatív lakásfenntartási támogatásra került leigénylésre az államtól. A rendelkezésre állási támogatásból jogtalan igénybevétel miatt 22 e Ft-ot kell visszafizetni. Közcélú foglalkoztatásra 3.121. e Ft-ot kapott az önkormányzat. 
· Támogatás értékű és államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz-átvétel

A támogatás értékű és államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átvétel összege önkormányzati szinten 105676 e Ft, mely összeg 52 %-kal magasabb az előző évinél. A növekedés a pályázati forrásokból származik. Jogcímenkénti összetételét a 3/b/1. számú melléklet részletesen tartalmazza, a támogatásértékű működési pénzeszköz átvétel összege 96.448 e Ft.

Az átvett összeg az államháztartáson belülről átvett pénzeszközöket tartalmazza.
Támogatás értékű bevételként jelenik meg a különböző feladatokra társult önkormányzatoktól átvett pénzbevételek. A feladatokhoz a társult önkormányzatok 5.079 e Ft-tal járultak hozzá. 
A Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulástól átvett pénzeszköz a felvállalt kistérségi feladatellátásra 40.098 e Ft. Az igényelt támogatás 100 %-ban átutalásra került az Önkormányzat részére. A módosított előirányzat 40.674 e Ft, a teljesítés 576 e Ft-tal kevesebb, mivel az október havi lemondás a 2009. évi költségvetés előirányzatán nem került átvezetésre, csökkentésre (bejáró, helyben tanulók után 108 e Ft, pedagógiai szakszolgálat – logopédia, gyógytestnevelés, pályaválasztás – után 468 e Ft) 
Fejezeti kezelésű előirányzattól az Önkormányzat 8.488 e Ft-ban részesült. Jelentősebb tétele a pályázat útján a házi segítségnyújtásra elnyert 5.529 e Ft.

A Zala Megyei Közgyűlés 2009. évben Hévíz Városát tüntette ki Az idős barát önkormányzat címmel, melyhez 50 e Ft támogatást nyújtott.

Az Önkormányzat a kompetencia alapú oktatáshoz 64.000 e Ft-ot nyert el, melyből működési célra előlegként 2009. évben 19.268 e Ft került elszámolásra.
ÁHT-én kívüli működési célú pénzeszköz átvételként jelenik meg a  Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft támogatása 250 e Ft értékben
· GAMESZ és önállóan működő intézmények támogatás értékű és államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz-átvétel összege 31.331 e Ft, mely a módosított előirányzat 101 %-a.

· A GAMESZ támogatás értékű működési célú pénzeszköz átvétele 7.857 e Ft. Az orvosi ügyeleti szolgálat és az iskola egészségügyi ellátás működtetéséhez átvett összeget a Társadalombiztosítási Alap nyújtja. Az orvosi ügyelet részére átadott pénzeszköz csak részben fedezi ezen feladatok kiadásait.

· Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola támogatás értékű és ÁHT-n kívülről átvett működési pénzeszköz átvételének együttes összege 571 e Ft, mely összeg 7,5 %-kal haladja meg az előző évit.
· Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda támogatás értékű működési pénzeszköz átvétel összege 55 e Ft, mely összeget a Zala Megyei Közgyűlés környezettudatos magatartás fejlesztésére biztosított.

· A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény támogatás értékű és államháztartáson kívüli pénzeszköz átvételének összege 8.752 e Ft. A bevétel legfontosabb tétele a Társadalombiztosítási Alaptól átvett 7.823 e Ft, mely összeg a védőnői szolgálat működtetést szolgálja, a Munkaügyi Központ a közhasznú dolgozók alkalmazásához nyújt fedezetett a 209 e Ft módosított előirányzathoz képest 429 e Ft a tényleges bevétel. Az id. Dr. Moll Károly Orvos Emlékére Közhasznú Alapítvány 500 e Ft-tal segítette az intézmény működését. Az átadott pénzeszköz fénymásoló beszerzését segítette.

· A Gróf I. Festetics György Művelődési Központ 14.096 e Ft támogatásban részesült, mely az előző évit 80 %-kal haladta meg. A nagymértékű növekedés - az intézmény több településsel együtt pályázott különböző programokra, ahol gesztori szerepet tölt be – a rendezvények lebonyolítására társult települések pályázati forrásának megelőlegezéséből származik, összege 2.791 e Ft. Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumtól 3.243 e Ft az elnyert pályázati forrás. A Mozgókép Alapítvány 4.226 3.864 e Ft-ot adott át, a Fontana Filmszínház részére az art filmek vetítésének támogatására. Az NKA Mozgókép Szakmai Kollégiuma reklámlehetőségek bővítésére 300 e Ft-ot biztosított. A Balaton Fejlesztési Tanács rendezvényre pályázat útján 3.146 e Ft-ot adott át az intézmény részére. A 3/b/1. számú melléklet részletesen tartalmazza az átvett pénzeszközöket.

4./ Normatív elszámolási különbözet

A pénzmaradvány részét képezi a 2008. évi normatív állami hozzájárulás elszámolásának különbözete. Az összeg 52.321 e Ft, amely a ténylegesen járó támogatás és a 2008. évben folyósított támogatás közötti eltérések összegét mutatja. (Normatív hozzájárulás és normatív kötött felhasználású állami támogatás eltéréséből 52.147 e Ft, jövedelem differenciálás miatti elvonás visszatérítéséből 174 e Ft a bevétel, mely a fentiekben leírtak alapján központosított állami támogatásként került elszámolásra.
II. KIADÁSOK

1./ Felhalmozási célú kiadás
A költségvetési rendelet 351.903 e Ft összegben határozta meg eredeti előirányzatként a beruházási, felújítási kiadásokat, valamint a felhalmozási célú pénzeszköz-átadások összegét. A módosított előirányzat 350.903 e Ft. A 4. számú melléklet intézményenkénti és város összesen, a 4/a. számú melléklet célonkénti, feladatonkénti részletezettségben tartalmazza a beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz-átadások alakulását. A módosított előirányzathoz viszonyítva 46 %-os a teljesítés, 160.150 e Ft került felhasználásra ezen  a jogcímen. Az előző évhez viszonyítva 90 %-os a teljesítés. 
A 2009. évi beruházási, felújítási terv ilyen arányú teljesülésének oka a vonatkozó szabályok nagymértékű megváltozása. A közbeszerzésekről rendelkező 2003. évi CXXIX. törvény 2009. április 1-jén hatályba lépő jelentős módosítása a beruházási feladatok lebonyolíthatóságát érdemben érintette, továbbá a törvény építési beruházásokra vonatkozó végrehajtási szabályait tartalmazó Korm. rendelet 2009. október 1-jei módosítása tovább szigorított az eljárások feltétel rendszerén. Az új a hatályos jognak is megfelelő közbeszerzési szabályzat és beszerzési szabályzat 2009. április 1-jén lépett hatályba. A közbeszerzés a törvény módosulása miatt az eddigi gyakorlathoz képest bonyolultabb, a beszerzési eljárás egyszerűbb lett. A közbeszerzési eljárások száma növekedett a beszerzési eljárások száma csökkent. A város beruházásinak tervezett összege kötelezővé teszi a közbeszerzési eljárások lefolytatását. A korábbi gyors eljárást lehetővé tevő gyakorlat a három ajánlattevő meghívása április 1-jét követően nem alkalmazható eljárás. Hirdetménnyel induló nyílt eljárás alkalmazása a gyakorlat, annak az ajánlat közbeszerzési értesítőben történő megjelentetési kötelezettségével. A megjelenés díja 10.000 Ft/oldal, ami ajánlati felhívásonként ide értve a kapcsolódó közzétételi kötelezettségeket is több százezer forintos költséget jelent. Jelenleg az eljárás kiírásának feltétele a fedezet rendelkezésre állása, vagy annak megvalósításkori rendelkezésre állása, a jogerős építési engedély megléte az engedélyköteles eljárásokban, az úgynevezett műszaki dokumentáció rendelkezésre állása, valamint az EU alapokból érintett pályázatoknál hivatalos közbeszerzési tanácsadó bevonása az eljárásba. A beruházások lebonyolításának ezen fő szabályait be kell tartani. A közbeszerzési eljárás lebonyolításának általánosan elmondható időtartama, beleértve az előkészítési szakaszt is közel három hónapra növekedett. Annak érdekében, hogy a törvényi szabálynak megfeleljünk át kellett értékelni az egyes beruházások versenyezetésének kérdését, mert vizsgálni és dokumentálni kell, hogy adott beruházást miért abban a műszaki tartalomban fogalmazunk meg, a törvény célja a minél jobban történő szétbontás minél több ajánlattevő versenyhelyzetének biztosítása.  Megrendelő szempontjából ár és organizáció, jobb ajánlatok várhatóak az együttes meghirdetéssel. Az ajánlatokat, a műszaki dokumentációk korrigálását követően, ezért csoportosítva bocsátottuk ki, azon belül lehetőséget adva a részekre történő ajánlattélre. 

1/1. A város 47.522e Ft e Ft összegben valósított meg felújítást, a módosított előirányzathoz viszonyítva 41 % a teljesítés. 

· A felújítások között említést érdemel a pályázati forrással megvalósuló orvosi rendelő akadálymentes közlekedése, ahol tűzmentes helyiség is kialakításra került, lift beépítésével együtt. A fejlesztésre az Önkormányzat 20.666 e Ft-ot fordított, melyből 2008. évben kifizetett 6.239 e Ft-ot, 2009. évben 14.427 e Ft-ot.

· Felújításra került a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár úti épülettető 11.003 e Ft-ban.

· A Polgármesteri Hivatal épületének akadálymentesítése részben megvalósult, a bejárati lehetőség akadálymentessé vált. Felhasznált erőforrás 1.493 e Ft.

· A 4/a. számú melléklet részletesen tartalmazza az utak, járdák, csapadékcsatorna felújításokat. Módosított előirányzata bruttó 45.786 e Ft, melyből 21.689 e Ft került felhasználásra. A Jókai utca teljes felújítása megvalósult, összege 12.454 e Ft, a befejezetlen beruházásokról szóló 8/c. számú melléklet részletesen mutatja építményenként a bekerülési összegeket. A Petőfi u. útburkolat kivitelezése 2010. évre húzódik át a fentiekben leírtak alapján.  

1/2. Az önkormányzat beruházási kiadásainak összege 98.875 e Ft. A teljesítés a tervezetthez képest 45 %-os.

A polgármesteri hivatal beruházásra fordított kiadása tárgyévben 89.455 e Ft, mely 43 %-os teljesítésnek felel meg a módosított előirányzathoz viszonyítva. A műszaki tartalom mindig magasabb, hiszen a pénzmozgást tükrözi a beszámoló.
Ezen belül az immateriális javak vásárlására (Települési Környezetvédelmi program és Helyi Hulladékgazdálkodási terv felülvizsgálata, déli elkerülő út tanulmány terve, vízkár elhárítási terv, vírus ellenőrző program módosítása) bruttó 3.050 e Ft került felhasználásra.

Az ingatlanok beruházására bruttó 177.488 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 75.455 e Ft a felhasználás. Elkezdődött a belváros rehabilitációjának megvalósítása, az év során 24.936 e Ft a felhasznált pénzeszköz. Megvalósult a DRV Zrt-től bérelt területhez vezető út, amely egyben a nagyparkolói keleti üzletsor szervizútjaként is szolgál, 4500 e Ft összegben. Közlekedés- és közbiztonság érdekében tovább bővült a közvilágítás – Dombi sétány, Martinovics u, Petőfi u-ból induló lépcsősor, Budai Nagy Antal u. – melyhez 5.668 e Ft az elszámolt kiadás. Befejeződött a Templomköz csapadékcsatorna- és útburkolat építése 2009. évi kifizetés 3.750 e Ft, aktivált értéke 4.079 e Ft. Elkészült az észak-nyugati városrész csapadékcsatorna építésének I. üteme, bekerülési összege10.000 e Ft. Szintén befejeződött a Budai N. Antal u., Veres P. u., Gersei-Pethő u. csapadékcsatorna építése, összege 20.255 e Ft. Pályázati forrás segítségével szeretné az Önkormányzat a mezőgazdasági utak fejlesztését megoldani 2010 év során, ennek előkészítéséhez 3.481 e Ft került felhasználásra.

Gépek, berendezések beszerzésére a tervezett módosított előirányzat 12.296 e Ft, melyből 10.950 e Ft a realizálás. Megvalósult a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Honvéd u-i épületének tűzjelző rendszerének kialakítása, összege 1.751 e Ft. A közbiztonság fokozása érdekében két db közterület-figyelő kamera került a városban kiépítésre a Móricz Zs u. – Fecske u., és az Egregyi u. – Zrinyi u elágazásánál, felhasznált összeg 3.118 e Ft. A Kompetencia alapú oktatáshoz 21 db laptop is beszerzésre került pályázati forrásból, 2.517 e Ft értékben.  

GAMESZ és önállóan működő intézmények beruházásai:

A GAMESZ és önállóan működő intézmények felújításainak és beruházásainak 2009. évi összege 11.252 e Ft, mely a módosított előirányzat csaknem 100 %-a. 

A felhalmozási kiadásokat a 4/a melléklet részletesen bemutatja, valamint a szöveges indoklást az intézmény szöveges beszámolója tartalmazza.
1/3. Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átadás
Módosított előirányzata 7.511 e Ft, mely 5.711 e Ft összegben teljesült. A felhasznált forrás kérelmek alapján kisebb fejlesztéseket támogat, valamint pályázati forrással megépülő Alsópáhok – Hévíz kerékpárút megvalósítása érdekében került 5.471 e Ft átadásra a Gesztor Alsópáhok Önkormányzata részére átadásra, mely a projekt önerő részét biztosítja.

1/4.  Államháztartáson kívüli felhalmozási célú pénzeszköz átadás

Civil és egyéb társadalmi szervezetek fejlesztését szolgálja a vissza nem térítendő támogatás 2.210 e Ft összege, melyből a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület az épület felújításához 1.500 e Ft-ban részesült. 
1/5. Felhalmozási kölcsön nyújtása
Az önkormányzat a dolgozóinak és a város lakossága számára kamatmentes felhalmozási kölcsönt nyújt lakásvásárlásra, és felújításra. 2009. évben 10 db igény érkezett, melyből 8 kérelmező részére a feltételek fennállásával  4.000 e Ft került kifizetésre.
2./ Működési kiadások

Hévíz város működési kiadásai intézményenkénti összetételét az 5. számú melléklet mutatja. A módosított előirányzat 1.950.672 e Ft, melynek 94 %-a került felhasználásra, 1.828.317 e Ft-ban. 
2/1. A személyi juttatások terén a módosított előirányzathoz -920.167 e Ft - viszonyítva 3 %-os megtakarítás látható. Összege önkormányzati szinten a teljesítés 894.263 e Ft. A Polgármesteri Hivatal személyi juttatásainak összetételét a T/3. tábla mutatja. A személyi juttatások előirányzatában tervezett juttatási formák és fajlagos összegek a dolgozók részére biztosított volt. A költségvetés kiadási tartalékában tervezett jutalom felhasználásra került a dolgozók részére. A megtakarítás betöltetlen és átmenetileg üres álláshelyek személyi juttatásának megtakarításából, valamint több jogcímen kisebb megtakarításból származik (pl: közlekedési költségtérítés, étkezési hozzájárulás, önkéntes nyugdíjbiztosítási díjak). 
2/2. Munkaadót terhelő járulék előirányzatának felhasználása követi a személyi juttatások alakulását. Módosított előirányzat 76.119 e Ft, felhasználás 70.337 e Ft. A tényleges felhasználást a járulékkulcsok csökkentése is befolyásolta, hiszen 32 %-ról 27 %-ra csökkent a 143 e Ft bruttó illetményig a 2009. július 1. napjától a közteher. 
2/3. A dologi és egyéb kiadások módosított előirányzata 589.608 e Ft, melyből 512.266 e Ft került felhasználásra, 87 %-os a felhasználás. A megtakarítás 96 %-ban a Polgármesteri Hivatal költségvetésében található. A 77.342 e Ft kiadási megtakarítás nagy része a fejlesztési bevételek elmaradásából következik, hogy az állam részére sem kell az  Áfa-t megfizetetni, a fejlesztési hitel után fizetendő kamat is csökkent a tervezetthez képest a kamatláb  csökkenése miatt, karbantartások elmaradásából, a hivatal belső festésének áthúzódósából, a takarékos gazdálkodás is eredményezett kiadási megtakarítást.
 2008. évi dologi kiadások összege 456.510 e Ft, az idei évi 12 %-kal magasabb. A növekedés nagy része az infláció növekedésének tudható be, ezen belül a közüzemi díjak növekedése nagyobb arányú. 
Készletbeszerzés jelentős tételt tesz ki, összege 144.906 e Ft, az előző évit 7,3 %-kal haladta meg. Ezen belül legjelentősebb tétel az élelmiszer beszerzés, összege 57.149 e Ft, mely az előző évinek 104 %-a.

Szolgáltatási kiadások összege 219.904 e Ft, melyből jelentős tételt képviselnek a közüzemi szolgáltatások, gázenergiára 28.811 e Ft-ot ( 18 %-kal magasabb az előző évinél), villamos-energiára 34.293 e Ft-ot (hasonló nagyságrendű az előző évivel), víz és csatornadíjra 10.365 Ft-ot (6 %-kal kevesebb az előző évinél) költött a város. 
A dologi kiadások összegében 16 %-ot tesz ki a kifizetett áfa, összege 80.441 e Ft. 2009. július 1. napjától a 20 %-os kulcs 25 %-ra emelkedett. A kifizetett áfa-ból nagyon kevés a visszaigényelhető, hiszen az Önkormányzat általában nem áfa köteles tevékenységet végez.
A polgármesteri hivatal esetében dologi és egyéb folyó kiadás címén 191.162 e Ft került elszámolásra, mely többek között fedezi a posta-, üzemorvosi szolgálat-, rovarirtás, mosatás, szemétszállítás, tanfolyam, tagdíj, hirdetések, könyvvizsgálat, egyéb üzemeltetés díjának költségeit. A dologi kiadások jellemző tételei a következők:

Megnevezés
2009. évi mód 
2009. évi tényleges
Ei. felhasználás 


 előirányzat
felhasználás
alakulása


(e Ft)
(e Ft)
(%)

Irodaszer, nyomtatvány
5.820
5.509
95
Könyv és folyóirat beszerzés
8.603
7.008
81
Egyéb információhordozó beszerzés
3.000
1.614
54
Hajtó és kenő anyag beszerzés
2.737
1.553
57
Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés
4.055
3.374
83
Egyéb anyag beszerzés
6.010
5.608
93
Kommunikációs szolgáltatás díja
7.953
4.060
51
Gázenergia szolgáltatás díja
4.500
2.889
64
Villamos-energia díja
23.715
19.924
84
     Ebből közvilágítás
14.000
13.948
100
Víz- és csatornadíjak
2.326
2.197
94
Karbantartás, kis javítás
36.364
26.238
72
     Ebből kátyúzás
6.000
5.773
96
Egyéb üzemeltetés
53.224
36.513
69
Tovább számlázott szolgáltatás
1.813
1.363
75
ÁFA
41.759
24.967
60
Bérleti és lízingdíjak
2.803
1.921
69
Fejlesztési hitel után fizetett kamat
15.000
11.931
80


A polgármesteri hivatal működési kiadásait az 5/a. és 5/b. számú mellékletek részletesen mutatják.

A GAMESZ és önállóan működő intézmények működési célú kiadásainak módosított előirányzata 1.153.489 e Ft volt, ezzel szemben a teljesítés 1.135.434 e Ft. A megtakarítás 2 %. 

2009. évben az intézményvezetők a korábbi évhez hasonlóan igyekeztek költségtakarékosan gazdálkodni.

A közszolgáltatások árváltozása ellenére a dologi kiadások tervezett összegével biztosítani tudták az intézmények folyamatos működését. Ez évben sem volt finanszírozási gond, a kiadások pénzügyi fedezete mindig rendelkezésre állt, a szállítókat elmaradás nélkül ki tudták fizetni.

A személyi juttatások, készletbeszerzések, szolgáltatások körét az ésszerű működés mellett csak a legszükségesebb mértékben vették igénybe. A takarékos gazdálkodás eredményeként a működési kiadások terén 18.055 e Ft megtakarítás jelentkezett. 

A tájékoztató táblázatok közül a T/5. T/6. számú táblázatok mutatják az intézmények működési kiadásainak alakulását az előirányzatokhoz képest.

2/4. Támogatás értékű és államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átadás:
Támogatás értékű működési pénzeszköz kiadás összege 50.091 e Ft, mely a módosított előirányzat 92 %-a. Az előző évinél 2 %-kal magasabb a felhasználás. A növekedést a Gróf Festetics György Művelődési Központnál az önkormányzatok által megelőlegezett pályázati forrás visszautalása eredményezi. Az intézmény több településsel együtt pályázott különböző rendezvényekre. A pályázat utófinanszírozású, így a pályázati forrás megérkezése után visszautalásra kerültek a megelőlegezett összegek az önkormányzatok részére, összege 2.719 e Ft.
Ezen jogcímen a kifizetés 87 %-át a Hotel Rogner Szállodából - területmegváltás címén - származó helyi adóbevétel és annak állami támogatása átadása határozatlan idejű szerződések alapján Alsópáhok és Keszthely részére. Minden évben utalandó 15 %, illetve 20 %, melynek összege 43.697 e Ft, 2008. évben átadott pénzeszköz 45.645 e Ft.

A város közbiztonságát segíti a Hévízi Rendőrőrsön üzemeltetett térfigyelő rendszer, amelynek működéséhez az önkormányzat 2.000 e Ft-ot, 
991 e Ft a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása részére kifizetett tagdíj összege. 2009. évben városunk a - Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Kistérségi Társulástól átvett - 440 e Ft-ot utalt a Vindornyaszőlősről bejáró óvodás gyermekek iskolabusz használatának támogatására. Az iskolabusszal történő szállítást Vindornyaszőlős Önkormányzat végezte. A 2009. évben kötött feladat-ellátási szerződés szerint a fenti összeget városunk átadta a tényleges feladatot ellátó önkormányzat részére.

A pénzeszköz átadások részletezést a 5/b/1. számú melléklet részletesen mutatja. 

Az államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átadás összege 91.791 e Ft, a módosított előirányzathoz viszonyítva 97 %-os a felhasználás. 2008. évi kiadást 12 %-kal haladta meg a 2009. évi pénzeszköz felhasználás.   
Államháztartáson kívülre nyújtott támogatást az önkormányzat többek között a Hévízi Sportkör részére az eredeti előirányzathoz viszonyítva - 32.400 Ft – 45.000 e Ft összegben. Szintén milliós nagyságrendű a Bursa Hungarica Ösztöndíj önkormányzati folyósítású összege, mely 3.150 e Ft – a város ezzel segíti a hévízi fiatalok felsőoktatási intézményekben való tanulását. Ezen a jogcímen a felhasználás évről évre kevesebb összeget mutat.
Jelentős összegekkel támogatja az önkormányzat a hévízi és Hévíz környéki társadalmi és civil szervezetek működését. Az 5/b/1. számú melléklet tételesen felsorolja az alapítványok, egyesületek, társaságok részére nyújtott támogatásokat. 
Valamennyi társadalmi szervezet részére, az előző évi támogatás elszámolása után kifizetésre került a tervezett támogatás. 
E kiadási jogcímnél jelenik meg a polgármesteri hatáskörben biztosított támogatások összege is. Az előirányzott összeg 3.000 e Ft, melyből 2.096 e Ft került felhasználásra, amelyet  6. számú melléklet  mutat be.
III. Pénzmaradvány
A 2009. évi pénzmaradvány intézményenkénti összegét a 18. számú melléklet tartalmazza. A pénzmaradvány összegét az alábbi jogcímek korrigálják: 
1. pénztárban és a bankszámlán lévő pénzkészlet
2. forgatási célú értékpapírok záró állománya

3. rövid lejáratú likvidhitel és működési célú kötvény kibocsátás záró állománya
4. függő, átfutó bevételek és kiadások

5. költségvetési befizetés többlettámogatás miatt (normatív elszámolási különbözet)

6. költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt (intézményfinanszírozás)

7. költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt (normatív elszámolási különbözet) 

2008. évben a 2. és a 3. tétel nem befolyásolta a pénzmaradvány összetételét és összegét, jogszabályi változás miatt 2009. évtől a pénzmaradvány részét képezik. Az Önkormányzat forgatási célú értékpapírok záró állománya 800.000 e Ft, a 3. jogcímen záró állománnyal nem rendelkezik.
Az önkormányzat az előző évhez hasonlóan vállalkozási tevékenységet nem folytatott, így pénzmaradványát a vállalkozási tevékenység eredménye nem befolyásolta.

Az önkormányzat tárgyévi költségvetési pénzmaradványának összege 1.236.381 e Ft, mely a 2008. évinek 264 %-a. A nagyarányú növekedés abból adódik, hogy a 2007. évi 873.007 e Ft maradvány 2008. év során nem került felhasználásra, így nem jelenik meg tárgyévi maradványként. A 2007. évi maradványból 602.332 e Ft 2008. évben árbevételként nem került elszámolásra, így előző évben képzett tartalékként funkcionált a költségvetésben. 2009. évben az előző évben képzett maradványból, 602.332 e Ft-ból 498.484 e Ft felhasználásra került, így tartalék 103.848 e Ft maradt. Jogszabályi változás miatt tárgyévben a forgatási célú értékpapír része a pénzmaradványnak, összese 800.000 e Ft. Értékpapír nélkül számolva pénzmaradvány összesen 436.381 e Ft ,mely az előző évinek 93 %-a.
A normatív elszámolási különbözet összege 74.379 e Ft, mely 2010. évben realizálódik, és egyéb jogcímen (normatív kötött állami támogatás, központosított állami támogatás) 2.626 e Ft befizetési kötelezettség keletkezett. A különbözet nagyságrendje az előző évit 41 % -kal haladta meg, a növekedés az idegenforgalmi adó (IFA) bevétel 2008. évhez viszonyított többletéből származik – 2008. évi IFA bevétel 266.519 e Ft, állami támogatás igénylésének alapja mind két évben 240.000 e Ft, 2009. évi  IFA bevétel 275.421 e Ft, különbözet 35.421 e Ft, melyhez 2009. évre vonatkozóan még 2 Ft társul, így 70.842 e Ft normatív elszámolási különbözet kapcsolódik. A normatív elszámolások figyelembevételével a tárgyévi költségvetési pénzmaradvány 1.236.381 e Ft. 
IV. Vagyon alakulása
A zárszámadási rendelet-tervezetben kimutatott vagyonmérleg a számviteli adatok alapján került összeállításra. A számvitelről szóló 2000. évi C. tv. és a 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet előírja az önkormányzatok részére, hogy a zárszámadáshoz csatolni kell a vagyonkimutatást, mely az önkormányzati vagyonon kívül az intézmények vagyonát is tartalmazza. A vagyonkimutatás tartalmát és összetételét a vonatkozó kormányrendelet és az önkormányzat rendelete szabályozza, továbbá biztosítani kell az ingatlankataszterrel való egyezőséget.

Az önkormányzat költségvetését megállapító és a költségvetés végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet tartalmát rögzítő módosított 2/2010. (II.9.) számú önkormányzati rendelet szerint került összeállításra a vagyonmérleg és a hozzá kapcsolódó részletező mellékletek.
A 8. számú melléklet mutatja a város vagyonának alakulását intézményenkénti bontásban. Az eszközök könyvszerinti értékének alakulása:


2008. december 31. napján eszközérték
17.093.560 e Ft


2009. december 31. napján eszközérték
17.424.003 e Ft

Növekedés:
330.443 e Ft

Az Önkormányzat vagyona az előző évhez képest 141.078 e Ft-tal növekedett, annak ellenére, hogy a 2009. évben 84.242 e Ft értékcsökkenés került elszámolásra. A növekedésen belül a befektetett eszközök értéke 33.544 e Ft összeggel csökkent, mivel alacsonyabb volt az aktivált eszközök értéke, mint az értékcsökkenés összege, valamint a befektetett pénzügyi eszközök értéke is csökkent. 
A forgóeszközök összege 1.024.613 e Ft-ról 1.388.600 e Ft-ra emelkedett. A növekedés 363.987 e Ft, mely 36 %-os tesz ki. 

A vagyon összetétele:

2008. december 31.
2009. december 31.

Befektetett eszközök
94,0 %
92,0 %

Forgóeszközök
6.0 %
8,0 %

Összesen:
100 %
100 %

A vagyon összetételében tovább növekedett a forgóeszközök aránya. Míg 2006. évben ez az arány 1,5 % volt, 2008. évben 6 % lett és most 8 %. A pénzmaradvány alakulásánál leírtak alapján az ingatlan értékesítésből származó pénzeszköz összege miatt nőtt a forgóeszközök aránya.
A befektetett pénzügyi eszközökön belül az önkormányzat egyéb tartós részesedés címén 1.097.047 e Ft-tal rendelkezik, melynek összetétele az alábbi (adatok e Ft-ban), mely az előző évhez képest nem változott.
	Gazdasági társ. neve
	Székhelye
	2009. december 31.
	Tulajdoni hányad

	
	
	Névérték
	Könyv sz. ért.
	100%
	25-50 %
	25 % alatt

	MÓDI RT.
	Budapest
	6 154
	0
	 
	 
	x

	OVIT ZRT.
	Budapest
	4 540
	4 540
	 
	 
	x

	ALBA REGIA RT.
	Székesfehérvár
	1 800
	0
	 
	 
	x

	DANUBIUS NyRT.
	Budapest
	2 000
	2 000
	 
	 
	x

	Zöldfok ZRt.
	Siófok
	7
	7
	 
	 
	x

	Hévíz Gyf. és Sz A. Reumak. Kht.
	Hévíz
	340 000
	340 000
	 
	x
	 

	Aquamarin Sz. ip. Kft.
	Hévíz 
	750 000
	750 000
	x
	 
	 

	Hévízi TV. Nonprofit  Kft.
	Hévíz
	500
	500
	x
	 
	 

	Összesen:
	 
	1.105.001
	1.097047
	    2
	      1
	       5


A forrás összetétele:


2008. december 31.
2009. december 31.


Saját tőke
92,7 %
91,4 %


Tartalékok
6,0 %
7,3 %


Kötelezettségek
1,3 %
1,3 %

Összesen:
100 %
100 %

A források összetételében a saját tőke aránya csökkent. A tartalékok aránya az előző évhez tovább növekedett, 2006. évben a források között 0,4 %-ot képviselt, 2007. évben 4,8 %-ra, 2008. évre 6 %-ra és 2009. évben 7,3 %-ra módosult a pénzmaradvány nagyságrendje miatt, összege 1.268.476 e Ft. A kötelezettségek aránya a fejlesztési hitel törlesztésével folyamatosan csökken, 2011. szeptember 30. napja az utolsó tőketörlesztés időpontja. Kötelezettségként jelenik meg az iparűzési adó december 20-ára való feltöltése, amely csak látszólagos kötelezettség (túlfizetés), összege 11.203 e Ft, mely az előző évinek 70 %-a. A május 31-ei határidejű bevallás benyújtásával kerül majd a tényleges összeg elszámolásra. A tendencia csökkenő mértékű. 2010. évben az iparűzési adó bevallási és befizetési rendszere változik, átkerül az állami adóhatósághoz. 2010. év egy vegyes megoldású, ebből a szempontból, részben az önkormányzatokhoz és részben az APEH-hoz fizetnek az adóalanyok.
A 8. számú mellékletben jól látható a forgalomképtelen-, a korlátozottan forgalomképes vagyon (kettő együtt továbbiakban törzsvagyon), valamint a forgalomképes és stratégiai-ingatlanvagyon nagyságrendje. Az önkormányzat eszközállományának 78 %-a az önkormányzat törzsvagyonát, 22 %-a 3.747.896 e Ft a forgalomképes és stratégiai-ingatlanvagyonát, valamint forgalomképes egyéb vagyonát  képezi. Az arány az előző évhez képest 1 %-kal javult az önkormányzat forgalomképes és stratégiai-ingatlanvagyona, valamint forgalomképes egyéb vagyona javára.
A forgalomképes és stratégiai ingatlanvagyon összetételét a 8/b. számú melléklet tartalmazza, érték 1.020.595 e Ft. Az előző évhez viszonyítja 4.690 e Ft a csökkenés, mely  az évenként értékcsökkenést mutatja. 
A 8/c számú melléklet tételesen felsorolja a befejezetlen beruházások állományának összetételét. 2009. év során befejeződött többek közt az orvosi rendelő épületének és a Polgármesteri Hivatal bejáratainak akadálymentesítése, Budai N. A u., Veres P u., Gersei-Pethő u., Templomköz, Bartók B u. csapadékcsatorna építése, a Bartók B u., Jókai u. út felújítása, a közvilágítás bővítése. 

A befejezetlen beruházások záró állománya 12.319 e Ft összeggel nőtt a 2008. december 31-ei állományhoz viszonyítva, a záró állomány 108.759 e Ft. 
Az önkormányzat tételes ingatlanvagyon leltára, valamint a mérlegekhez kapcsolódó tételes leltár megtekinthető a közgazdasági osztályon.
Az önkormányzat vagyonát kötelezettség és jelzálogjog nem terheli.

A 8/d. számú melléklet mutatja be a „0”-ra leírt, de használatban lévő eszközök összetételét, a 8/e. számú melléklet tartalmazza a könyvtári állományokat. 2007. évben a könyvállomány és azt elektronikus dokumentumok száma 48.493 db, 2008. december 31-én 53.908 db és 2009. december 31. napján 55.570 db-ra emelkedett. A növekedés szinte minden intézménynél megfigyelhető, de a mozgókönyvtár állománya kétszeresére növekedett, melynek forrását a kistérségi normatíva biztosítja.
A 8/f. számú melléklet mutatja be a képzőművészeti és egyéb kulturális javak nagyságát. Előző évhez viszonyítva változás nem történt.
V. Felvett-, adott hitel állomány alakulása

Az önkormányzat 2009. december 31-én 75.000 e Ft hosszú lejáratú fejlesztési hitellel rendelkezik (9. számú melléklet). 

Az önkormányzat hosszú lejáratú lakásépítési, lakásvásárlási fejlesztési hitelt nyújt a lakosság és a dolgozók igényei alapján, a hatályos önkormányzati rendeletnek megfelelően, a költségvetési rendeletben biztosított előirányzat mértékéig. 2009. évben hitelnyújtásra nyolc esetben került sor. A lakossággal és dolgozókkal szemben fennálló követelés a tárgyév végén 13.775 e Ft.

VI. Közvetett támogatás

Az önkormányzat közvetett támogatását mutatja a 10. számú melléklet, összege 148.200 e Ft, mely az előző évi 6 %-kal haladja meg. 
A helyi adórendelet építményadó vonatkozásában 100 % kedvezményt biztosított a helyi állandó lakosok részére az állandó lakcímmel rendelkező ingatlana után (lakás, garázs), amennyiben rendeltetésének megfelelően használja. Támogatás összege 140.387 e Ft. Az előző évhez viszonyítva a növekedés 5.295 e Ft, a növekedés az állandó lakosok számának  emelkedésével magyarázható.
Iparűzési adó esetében 25 % kedvezményt biztosított az önkormányzat – a 2008. évi adó és a 2009. évi előleg megállapításakor – a 2,5 millió Ft adóalapot el nem értő vállalkozók részére, összege 1.388 e Ft, mely érték 498 e Ft-tal kevesebb az előző évinél. Évről évre csökken. 

2007. év során az önkormányzat méltányossági alapon 60 esetben biztosított adókedvezményt az adóalanyok részére 1.394 e Ft összegben. 2008. évben gépjárműadó esetében 5 adóalany részesült adómérséklésben 168 e Ft összegben, építményadó terén magasabb a kérelmezők száma, itt 29 esetben történt adómérséklés, 865 e Ft értékben. 2009. évben tovább mérséklődött a méltányosságban részesülők száma. Méltányossági alapon elengedett helyi adó és késedelmi kamat éves összege 1.124 e Ft. Az eljárás során az adóelengedés az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. figyelembe-vételével történik.
Helyiségek, eszközök bérbeadásából származó bevételek elengedéséből 3.336 e Ft támogatást biztosított az Önkormányzat. Az elengedett bevételekkel támogatta a művészeti és kulturális rendezvényeket.  

A költségvetési rendeletben az ellátottak térítési díjának méltányossági alapon nyújtott támogatások összege a jogszabályi kedvezményeket mutatja, így méltányossági jogcímen összeg nem jelenik meg.

Az önkormányzat méltányossági alapon a rászorultak részére közgyógy-ellátásra való jogosultság címén közgyógy-ellátási igazolványt biztosít. Ezen jogcímen 2009. év során 51 fő részére 1.547 e Ft összeg került befizetésre a Társadalombiztosítási Alapba. A rászorultak száma az előző évhez viszonyítva 10 fővel csökkent, a felhasználás 136 e Ft-tal lett kevesebb. Ezzel a támogatással segítette az Önkormányzat a rászoruló beteg emberek életét. 
VII. Több éves kihatással járó kötelezettségek

A 11. számú melléklet tartalmazza a több éves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségeket célok szerinti és éves bontásban.

A működési kiadási kötelezettségek többsége különböző szervezetek tagsági díját mutatja, valamint a legjelentősebb tétel a már fentiekben említett Keszthely-Alsópáhok önkormányzatokkal létrejött határozatlan idejű megállapodás a közigazgatási terület átcsatolása miatt.

A közbiztonság érdekében három település működteti a térfigyelő kamerarendszert, melyhez az önkormányzat határozatlan idejű szerződésben foglalt 2.500 e Ft kötelezettséggel járul hozzá.

A város főépítészi tevékenysége vállalkozási szerződésben kerül ellátásra, határozatlan idejű szerződés mellett. 

Az Önkormányzat a DRV Zrt-től 2019. január 31-ig területet bérel, ahol napi piac, valamint rendezvény tér kerül kialakításra, bérleti díj éves összege 2.865 e Ft. 

Az e-közigazgatás érdekében integrált rendszer kialakítása kezdődött 2009. év folyamán. A Polgármesteri Hivatal iktatási rendszere és a költségvetési integrált gazdálkodási rendszer került bevezetésre, mely folyamatos és megbízható működés érdekében a Zalaszám Informatikai Kft-vel határozatlan szerződés kötésre került sor.
A felhalmozási kiadások kötelezettsége tartalmazza a 2001. évben felvett hosszúlejáratú hitelt, valamint járulékos kiadásait 10 éves futamidőre. A hitel az Aquamarin Szállodaipari Kft. üzletrész vásárlásához került felhasználásra. Éves törlesztő részlet 37.500 e Ft és kamata.
VIII. Vállalkozási tevékenység
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat intézményei az alaptevékenységen kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.
IX. Létszámgazdálkodás
A Képviselőtestület a 2009. évi költségvetési rendeletében a polgármesteri hivatal és az intézmények létszámkeretét 2009. évre 303 főben állapította meg. Az év során többszöri módosítással 2009. december 31. napjára 309 főben állapította meg. 2009. évben az átlagos statisztikai állományi létszám 308 fő. A növekedés a GAMESZ tevékenységének bővüléséből – parkolási tevékenység – adódik.
X. Összefoglaló

Hévíz város 2009. évi költségvetése biztosította a megfelelő színvonalú működést. Finanszírozási gond sem az intézményeknél, sem a polgármesteri hivatalnál nem merült fel. A pénzügyi fedezet folyamatosan biztosított volt, likviditási nehézségek ne jelentkeztek. 

A Képviselőtestület, mint a korábbi években, úgy 2009. évben is szem előtt tartotta a ciklusprogramban megfogalmazott feladatait. Igyekezett biztosítani a város jelentőségéhez mérten a jó színvonalú városképi megjelenést a virágos, tiszta, rendezett, esztétikus arculatot. 
Minden évben fontos feladat a tó- és környezetvédelem, a zöldterületek ápolása.

A közbiztonság és a közrend érdekében 2009. évben is biztosított volt a korábbi években kialakított köztéri kamerarendszer működtetése. 
Az önkormányzat a tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes és forgalomképes vagyonára 2009. év során vagyonkezelői jogot nem létesített.

2009. évben az önkormányzat és költségvetési szervei a 17. számú mellékletben részletezett pályázati lehetőségekkel éltek. 21 pályázat került benyújtásra, melyből 12 db pozitív elbírálású, 2010. április 18-án 2 pályázat elbírálása folyamatban van – autóbusz-pályaudvar kitelepítése, mezőgazdasági utak fejlesztése -, 6 db pedig nem nyert. 
Az Európai Uniós pályázatok alakulását a 17/1. számú melléklet részletesen tartalmazza. 
2007. október 31. napjával megalakult a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása. Az elmúlt két év bebizonyította ezen kistérség létjogosultságát. A települések együtt tudnak dolgozni a mindennapi feladatokban és a pályázati lehetőségek is megfelelően kihasználásra kerülnek. Ilyen kedvező forma a leader pályázat a települések, lakosság és vállalkozók részére, közös kerékpárút fejlesztése Alsópáhok-Hévíz között, valamint a Hévízi és a Zalakarosi kistérségek között. 2010. évben pedig Cserszegtomaj Önkormányzata pályázhat iskolabővítéshez forrásszerzés érdekében. Az önkormányzati intézményekben a kistérségi feladatok megfelelő szakemberekkel jó színvonalon ellátásra kerültek. A kistérség és az intézmények között létrejött feladatellátási szerződések alapján a 2009. évi kiadások elszámolásra kerültek. 
A T/2. számú táblázat a feladatmutatókra jutó működési kiadásokat mutatja 2005. évtől. Látható, hogy az állami támogatáson kívül az Önkormányzat jelentős összeggel támogatja minden évben a feladatokat, annak érdekében, hogy az ellátási színvonal ne csökkenjen.  
Az Aquamarin Szállodaipari Kft. tulajdonjogának megszerzése miatt felvett 375 millió Ft-os hitel tárgyévet terhelő 37.500 e Ft összegű törlesztő részlete határidőben átutalásra került. Ezzel a még fennálló tartozás 75.000 e Ft-ra csökkent.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A. §. (2) bekezdése szerint az önkormányzat, ha az előző évben teljesített kiadásainak összege meghaladta a 300 millió forintot, és hitelállománnyal rendelkezik, köteles a hitelfelvétel évétől a hiteltörlesztés utolsó évéig bezárólag évente könyvvizsgálóval felülvizsgáltatni, hitelesíttetni és közzétenni – a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó - egyszerűsített tartalmú éves pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, pénzmaradvány- és eredmény-kimutatását a 12–15. számú mellékletek szerint. 
Az egyszerűsített pénzforgalmi jelentés és az önkormányzat pénzügyi mérleg teljesítési adatai az alábbiak miatt térnek el:
	Megnevezés
	Eredeti ei.
	Mód. ei.
	Teljesítés

	Bevétel
	     e Ft
	      e Ft
	      e Ft

	   Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés
	3.060.762
	3.269.833
	2.817.825

	   Pénzügyi mérleg
	3.060.762
	3.269.833
	2.834.897

	   Eltérés
	0
	0
	-17.072

	Kiadás
	 
	 
	 

	   Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés
	3.060.762
	3.269.833
	2.794.247

	   Pénzügyi mérleg
	3.060.762
	3.269.833
	2.825.967

	   Eltérés
	0
	0
	-31.720


A bevételi oldalon az egyszerűsített pénzforgalmi jelentés -17.072 e Ft-tal kevesebb a pénzügyi mérlegben feltüntetett teljesítési adatnál. Az eltérés oka: 

· 2009. és 2010. évi állami támogatás előlege különbözete (tárgyévi állami támogatás 1/13-ad része előző év december hónapban kiutalásra kerül az önkormányzat részére)
-18.097 e Ft

· Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek
1.015 e Ft

· Továbbadási célú bevételek (gyermektartásdíj megtérítése)
10 e Ft

· Összesen:
-17.072 e Ft

A kiadási oldalon az egyszerűsített pénzforgalmi jelentés 31.720 e Ft-tal több a pénzügyi mérlegben feltüntetett teljesítési adatnál. Az eltérés oka:

· Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadások
31.730 e Ft

· Továbbadási célú kiadások (gyermektartásdíj megelőlegezése)
-10 e Ft

· Összesen:
31.720 e Ft

A szöveges indoklás mellékletét képezi a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet szöveges beszámolója.

A szöveges indokláshoz csatolt tájékoztató mellékletek részletesen mutatják be a város 2009. évi gazdálkodását.
III.
Bizottsági véleményezések

1.      A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. április 21. 

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:
-

6. 
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Beszámoló Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi gazdálkodásáról, pénzmaradvány megállapítása, könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámoló elfogadása,  könyvvizsgáló újraválasztása”  című előterjesztés határozati javaslatait, valamint a 2009. évi zárszámadásról szóló rendelet tervezetet egyhangúan – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának zárszámadása,
2009. évi pénzmaradvány megállapítása, könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámoló elfogadása , könyvvizsgáló újraválasztása

