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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. §. (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a Képviselő-testület megtárgyal. 

Az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelését meg kell küldeni a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltségéhez, aki az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet az önkormányzat felé. Ebben az esetben az önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a megyei gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja a felettes szervet.

A gyámhatóságok, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete kötelező jellegű iránymutatásokat, szempontokat, témaköröket tartalmaz az értékelés összeállításával kapcsolatosan. Ezen szempontok alapján , a legfrissebb adatok figyelembevételével készült el az önkormányzat 2009. évre vonatkozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátására vonatkozó értékelés is.
1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

Hévíz város lakosságszáma 2009. december 31-én 4972 fő volt. 

Az összlakosságból 0-18 éves korosztályhoz tartozik 658 gyermek. 0-2 éves korosztályhoz 107, 3-5 éves korosztályhoz 94, 6-13 éves korosztályhoz 258, és 14-18 éves korosztályhoz 199 gyermek tartozik. 2009. évben 30 gyermek született. 

A város elöregedését mutatja, hogy a 0-18 éves korosztály létszáma fogy. 

A 0-18 éves korosztályhoz 2005-ben 731 fő, 2006-ban 689 fő, 2007-ben 666 fő, 2008-ban 665 fő, 2008-ban 658 gyermek tartozott.  Az összlakosság száma 2007-ben 13 fővel, 2008-ban pedig csak 4 fővel növekedett. 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok

Hévíz Város Önkormányzata az önkormányzat által a gyermekek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokról, a gyermekvédelem helyi rendszeréről a gyermekek pénzbeli, természetbeni és a személyes gondoskodásról szóló 23/2005. (X. 26.) számú rendeletet (továbbiakban: rendelet) alkotta, melyben az önkormányzat meghatározta azokat az ellátási formákat, melyekkel segítséget tud nyújtani a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, illetve gondoskodni tud a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről. A rendelet szabályozza az önkormányzat által nyújtható ellátások megállapításának, folyósításának, igénybevételének feltételeit.

A rendelet értelmében a polgármester rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesítheti a gyermeket, ha a gondozó család időszakosan létfenntartási gondnokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül. 2009. évben 50 esetben, 30 gyermek részesült rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban. ez az adat a 2008. évihez képest csökkenést mutat. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra felhasznált összeg 510.000,-Ft volt.
A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesültek családban él, ahol valamelyik szülő nem dolgozik, vagy ha két kereső is van, jövedelmük alacsony. 

A polgármester egyszeri, 50.000,-Ft összegű támogatást biztosít a szülőnek gyermeke születését követő harminc napon belül. 2009. évben 30 esetében járult hozzá az önkormányzat az újszülött gondozási költségeikhez, összesen 1.500.000,-Ft összegben.  

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt a jegyző 48 gyermek részére állapított meg. Három kérelmet kellett elutasítani, mivel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyvt.) foglalt jogosultsági feltételnek a kérelmező nem felelt meg, vagyis az igénylő esetében magasabb volt a jövedelem a meghatározottnál.
Gyermekétkeztetés az általános iskolában és az óvodában történik. A Gyvt. 148. § (5) bekezdése szerint gyermekétkeztetés esetén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás, az 1-6. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő számára az intézményi térítési díj 100%-át, az előbbiekhez nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át, a három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként, a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át kedvezményként kell biztosítani. 
Az általános iskolában a 2009. december 31-ei állapot szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesültek közül a 8, VII. és VIII. osztályos tanuló, 53 három vagy többgyermekes család gyermeke, illetve 8 tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek 50% -os étkezési kedvezményt kapott. 100 %-os normatív kedvezményben 36 tanuló részesült.  

Az óvodában 100 %-os kedvezményt 16 gyermek, három vagy többgyermekes család gyermekeként 21 gyermek, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekként 4 gyermek 50 %-os normatív étkeztetési kedvezményben részesült. 
(A fenti adatok tartalmazzák a bejáró tanulók, óvodások létszámát is.) 
A nyári szociális gyermekétkeztetés során 9 gyermek ingyenes étkeztetéséről tudtunk gondoskodni.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások

Hévíz Város Képviselő-testülete a Gyvt-ben meghatározottaknak megfelelően rendeletében szabályozta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáit, igénybevételük feltételeit. 

A gyermekjóléti szolgáltatás a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosított.  A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartására létrejött társulás megalakulása óta ellátja a társult községekben is ezen feladatait. 

A Szolgálat szakmai létszáma 5 fő, melyből 3 szakképzett családgondozó dolgozik a gyermekjóléti szolgáltatásban. Hévíz város illetékességi területén egy családgondozó látja el a gyermekjóléti szolgáltatást. 
Hévíz városában 2009. évben 14 család 18 gyermekét gondozták alapellátásban. A leggyakoribb problématípusok továbbra is: gyermeknevelési, szülői életvezetési problémák, családi konfliktus szülő és gyermek között, szülői elhanyagolás, beilleszkedési zavarok, magatartási problémák, igazolatlan iskolai hiányzás, motiválatlanság a tanulásra. 

A jelzőrendszer tagjaival a családgondozó jó kapcsolatban áll, a jelzőrendszeri üléseket – a nyári időszakot leszámítva – megtartják. Hévízen nem kellett gyermeket családjából kiemelni. 
A várandós anyákat a védőnői szolgálat gondozza, veszélyeztetett, válsághelyzetben lévő várandós anya nem volt. 
A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat által fenntartott óvodában és általános iskolában működő napközis foglakozással biztosítja. 

Az önkormányzati rendelet szerint a gyermekek átmeneti gondozását helyettes szülő alkalmazásával kívánják megoldani. 
4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések

2009. évben védelembe vétel elrendelésére nem került sor. A 2008. évben védelembe vett gyermekek közül egy védelembe vétele megszűnt, egy gyermek családja pedig elköltözött.  
Két gyermek esetében a gyermekjóléti szolgálat védelembe vételi javaslattal élt Hévíz Város jegyzője felé. A javaslat elutasításra került, a gyermekeket a továbbiakban alapellátás keretében gondozzák. 

Ideiglenes hatályú elhelyezésre ez évben sem volt szükség. 

5. Hévíz Városi Gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatok

A hivatal 2009. évi ügyiratforgalom adatai: alapszám: 97, alszám: 529, összesen: 626.

Az ügyiratforgalom a 2008. évihez hasonló. 

119 döntés született, melyből 63 határozat, 56 végzés. Államigazgatási úton megtámadott döntés 21, melyből egy került saját hatáskörben visszavonásra, 8 döntést a másodfokú hatóság helybenhagyott, egyet megváltoztatott, négyet megsemmisített, a jogorvoslati eljárás az év végéig hét esetben még folyamatban volt.  

Öt esetben indult kapcsolattartási ügy. Ebből két esetben szabályozta a gyámhivatal a nagyszülői kapcsolattartást, két esetben kellett megindítani a végrehajtási eljárást, egy gyermek apai kapcsolattartási joga szünetelt. Ez évben is folyamatban volt a kijelölés alapján a gyámhivatal hatáskörébe került kapcsolattartás végrehajtási ügy, melyben végrehajtási bírságok kerültek kiszabásra, az apa kapcsolattartási jogának szüneteltetésre került sor, az anya ellen kiskorú veszélyeztetésének vétsége alapos gyanúja miatt feljelentést kellett tenni.   
Gyermektartásdíj megelőlegezést egy szülő kért. 

Családi jogállás rendezése egy gyermek vonatkozásában történt. 

Vagyoni ügyek során 3 jóváhagyó határozat született, melyből mindegyik ingatlan eladásával volt kapcsolatos. 

Két esetben rendeltem ki a kiskorú részére eseti gondnokot, egy vagyoni, illetve egy hagyatéki ügy kapcsán.

Gyámság alatt egy, a nagyszülő által családba fogadott gyermek áll. 
Gondnokság alatt állók száma 13 fő, hozzátartozó látja el a gondnoki tisztet. Ideiglenes gondnok kirendelésére három esetben került sor. 

Nyilvántartott ingó- és ingatlantulajdonos 

- kiskorú
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(betéttel rendelkezik 4, értékpapírral rendelkezik 1 gyermek)


- gondnokolt
8



(betéttel rendelkezik 4, értékpapírral is rendelkezik 2 gondnokolt)

A Gyámhivatal illetékességi területén átmeneti, illetve tartós nevelésbe vett gyermek nincs. 

6. Szakmai ellenőrzések tapasztalatai

2009. évben a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala Hévíz Város Gyámhivatal gyámügyi gyermekvédelmi hatósági tevékenysége jogszerűségének négyévenkénti felügyeleti ellenőrzését végezte. A felügyeleti szerv a lefolytatott ellenőrzés alapján összességében megállapította, hogy az előző ellenőrzés óta az eljárások lefolytatásának törvényessége javult, az jogszerűnek tekinthető. 
A Keszthelyi Város Ügyészség a gondnoksági ügyeket vizsgálta, melynek során egy esetben felszólalással élt. 
7.  A jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása

Az ország-szerte tapasztalható elszegényesedés, az önhibán kívül alacsony jövedelem, a munkanélküliség, a romló anyagi helyzeten túl mentális problémát is felvet. Az ifjúság körében egyre inkább előtérbe kerülnek a negatív normák. Így a gyermekek egyre jobban veszélyeztetetté válhatnak. Az iskolák ifjúságvédelmi felelőseinek ezért nagyobb hangsúlyt kell fektetni a gyermekkorú bűnelkövetés, az iskolán belüli erőszak megakadályozására. Kiemelten kell kezelni a családon belüli erőszak, különösen a gyermekbántalmazásnak és elhanyagolásnak megelőzését. Figyelemmel kell kísérni a gyermeki jogok érvényesülését.

Az egyenlő bánásmód követelményét kiemelt módon érvényesíteni kell a gyermekvédelem területén. 

A jelentkező igények miatt szükséges a meglévő óvoda fejlesztése mellett egy bölcsőde létrehozása, a bölcsődei feladatellátás biztosítása. Hévíz városában a lakosságszámot alapul véve nem kötelező önkormányzati feladat a bölcsődei ellátás, de a jelenlegi gazdasági helyzetben egyértelmű, hogy ezen ellátásra való igény növekedni fog. A tervek szerint két bölcsődei csoport indulna. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alternatív szabadidős tevékenységként, havi rendszerességgel megszervezett játszóházát továbbra is működtetni kell. A játszóházban átlagosan 10-15 gyermek van jelen, tevékenységükbe a gyermeküket kísérő szülő, nagyszülők is bekapcsolódnak. 

A jövőben is meg kell szervezni az ingyenes nyári tábort. A nyári szünidőben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a napközbeni ellátás érdekében 2009. június, illetve augusztus hónapban egy hetes ingyenes tábort szervezett. A júniusi tábort 12, az augusztusit 13 gyermek vette igénybe. A tábort a Dr. Moll Károly Orvos Emlékére Alapítvány, Hévíz Város Önkormányzata és a Z+D Kft. támogatta. 

A gyermekek napközbeni felügyeletét meg kell szervezni az iskolai szünidő alatt is. 

Nem biztosított a gyermekek átmeneti elhelyezése, melyet az önkormányzati rendelet helyettes szülő alkalmazásával oldana meg. 
Hévíz Város Önkormányzata támogatta és a jövőben is támogatni kívánja a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kezdeményezéseket. 
8. Fiatalkorú bűnelkövetők 
Hévíz Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a bűnmegelőzésre, a bűnelkövetővé, áldozattá válás megelőzésére. Hévíz Város Önkormányzata Közbiztonsági, bűnmegelőzési koncepcióval rendelkezik. A koncepció a közbiztonság helyzetének javítása érdekében bűnmegelőzési programtervet tartalmaz, mely az összbűnözés visszaszorítását, a személy elleni erőszakos, vagyon elleni bűncselekmények visszaszorításán kívül célul tűzi ki a szenvedélybetegségek elterjedésének megakadályozását, a családon belüli erőszak kezelését. 

A bűnmegelőzés területén a társadalmi és civil szervezetekkel együttműködve a megelőző vagyonvédelemre, illetve a család gyermek és ifjúságvédelemre helyeztük és helyezzük a hangsúlyt. A rendőrség a polgárőr egyesülettel az együttműködési megállapodásból adódó feladatokat végrehajtotta. Osztályfőnöki óra keretében az általános iskolában általános megelőzési –illetve baleset megelőzéssel kapcsolatos oktatásokat tartottak. A járőrök és a helyi körzeti megbízottak több esetben ifjúságvédelmi járőrszolgálatot teljesítettek az önkormányzat illetékes előadóival. A gyermek balesetek megelőzése végett a veszélyeztetett Általános Iskola előtt a korábbi bevált gyakorlat szerint – nem csak - az őszi iskolakezdéskor forgalomirányító, forgalomsegítő rendőri jelenlétet biztosítottak, mely feladatuk végrehajtásához a polgárőrök szintén segítséget nyújtottak. A helyi médiák adta lehetőségekkel 2009-ben is éltünk, lakossági fórumokon tartottunk a megelőzéshez kapcsolódó előadásokat, valamint szórólapok segítségével is eljutottunk a lakossághoz és a vendégekhez. 

Hévízi város közbiztonsági helyzete stabilnak mondható. A rendőrség, a polgárőrség, a közterület-felügyelet a jogszabályoknak megfelelően, hatékonyan látják el feladatukat.

Hévíz városban gyermekkorú vagy fiatalkorú bűnelkövető nem volt. 
9. Civil szervezetekkel történő együttműködés

A városban működő civil szervezetek elsősorban a szabadidős programokban, valamint a bűnmegelőzésben és közbiztonság megőrzésében vesznek részt. Az Önkormányzat e szervezetek tevékenységét anyagilag is támogatja. 

A gyermekek zenei képzését segíti a Hévízi Fúvósműhely Alapítvány, a Musica Antiqua Alapítvány. 

A Hévízi Gyöngyszemek Táncstúdió Alapítvány a fiatalok körében a hagyományok ápolása mellett a modern táncok ismeretét is célul tűzte ki. 

Az Illyés Gyula Általános Iskoláért Alapítvány többek között – anyagi lehetőségeiktől függően - segíti a gyermekek nyári táboroztatását. 

A Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület a város közbiztonságának javítása, a bűnözés megelőzése, illetve csökkentése érdekében működik. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat nagy számban kapott az év során gyermek- és felnőtt ruhaadományokat, melyeket a rászorulók, a gondozott családok részére rendszeresen eljuttat. A Máltai Szeretetszolgálattal is szoros a kapcsolata a Szolgálatnak, különböző adományokat juttattak el segítségükkel (berendezési tárgyak, élelmiszer) a rászorulóknak. 

A Dr. Moll Károly Alapítvány segítségével valósulhatott meg a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett és működtetett nyári tábor. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az értékelést megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

Hévíz, 2010. május 14.
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelést elfogadja.

Felkéri Hévíz Város Jegyzőjét, hogy az értékelést a Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltségének küldje meg.

     Felelős: Dr. Tüske Róbert jegyző
     Határidő: 2010. május 31. 

A döntés egyszerű többséget igényel. 

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2010. május 18.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 6 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja az „Értékelés Hévíz Város Önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról” szóló előterjesztés elfogadását a határozati javaslatban foglaltak szerint.
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