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….. sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. június 29-ei ülésére

Tárgy: A szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása 

Az előterjesztést készítette:


Dr. Fábián Levente







mb. hatósági osztályvezető

Megtárgyalta: 



Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság





A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:









Vértes Árpád

polgármester

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE
1. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) szabályozta. Ezen törvény 49-53. §-ai szabályozzák a közgyógyellátás intézményét.

A közgyógyellátás alapvető célkitűzés  a szociálisan rászorult személy részére - egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához - az egészségügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos kiadások kompenzálását szolgáló hozzájárulás.
A jogosultság megállapítása alanyi jogon, normatív alapon, vagy méltányosságból történik.
Alanyi jogon jutnak hozzá a közgyógyellátási jogosultsághoz a bentlakásos gyermek és ifjúságvédelmi intézmények lakói, a rendszeres szociális segélyben részesülő egészségkárosodott emberek, a pénzellátást kapó nemzeti hadigondozottak, a központi szociális segélyben részesülők, a rokkantsági járadékosok, az I-es II-es csoportú rokkantságuk alapján nyugellátást-, baleseti nyugellátást kapók és azok akik saját jogon jogosultak magasabb összegű családi pótlékra vagy akik után szülőjük, eltartójuk magasabb összegű családi pótlékot kap /szociális törvény 50. § (1) bekezdés/.

Normatív alapon az jogosult közgyógyellátásra, akinek havi gyógyszerköltségei meghaladják a nyugdíjminimum 10%-át, azaz 2010. évben 2.850,- Ft-ot, feltéve, hogy a családban az 1 főre jutó jövedelem nem éri el a nyugdíjminimum összegét, azaz 2010. évben 28.500,- Ft-ot. Ez az egyedülállók esetén a nyugdíjminimum 150%-a, azaz 2010. évben a 42.750,- Ft /szociális törvény 50. § (2) bekezdés/.

Méltányosságból való közgyógyellátás azon jogosultnak állapítható meg, aki a szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III.28.) önkormányzati rendelet 20. §-ban meghatározott jogosultsági feltétellel rendelkezik, azaz akinek családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 175 %-át, egyedül élő esetén annak 225 %-át nem haladja meg, és a kérelmező havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az egy főre jutó jövedelem 20 %-át meghaladja.

A méltányos jogcímen történő közgyógyellátás esetén az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek szerint is a jegyző gyakorolja a hatáskört.

A méltányossági közgyógyellátás megállapításakor az önkormányzat térítést fizet az egészségbiztosítás felé, melynek összege a gyógyszerkeret 30%-a.

Az önkormányzat folyamatosan vizsgálja a pénzbeli támogatások hatásait, jogosulti körének változásait, valamint a kérelmek okait. Ennek alapján megállapítható, hogy a gyógyszerköltségek kifizetése érinti leginkább a családok anyagi kiadásait.

A 2010. évi vizsgálatok alapján megállapítottuk, hogy az ez évi párezer forintos nyugdíjemelés hátrányosan érintette azokat a személyeket, akik azt megelőzően jogosultak voltak az ellátásra. Ennek oka, hogy az előírt értékhatárokat minimális összeggel meghaladták, ezért több kérelmet el kellett utasítanunk. A kérelmekből azonban az is kiderült, hogy mindannyian rászorulnak a támogatásra, ez nagy segítséget jelent számukra.

2009 évben összesen 112 kérelem érkezett, ebből méltányossági alapon 48 fő kapta meg a támogatást és 12 kérelmet elutasítottunk. 2010. évben eddig 66 kérelem érkezett, méltányossági alapon 23 kérelmet engedélyeztünk és öt kérelmet elutasítottunk.

A fent leírtak miatt javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek az önkormányzati rendelet módosítását, mely arra vonatkozna, hogy a jövedelemhatárokat 10%-al megemeljük, így a csekély nyugdíjemelés miatt a jogosultsági kör nem változik. A számok tükrében ez azt jelenti, hogy a családok esetében a jelenlegi 175% 185%-ra módosulna ( 49.875 Ft-ról 51.725 Ft-ra) míg ez a változás egyedül élők esetében 225% helyett 235%, azaz 64.125 Ft helyett 66.975 Ft.  

A változás az önkormányzat költségvetését nem terhelné jelentősen. A 2010. évre e célból tervezett és elfogadott összeg – 2.070.000 Ft - fedezi az év hátralevő részében az ilyen jellegű kifizetéseket. (2010. évben eddig 540.162 Ft-ot használtunk fel ebből a keretből.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet elfogadására!

A döntéshez minősített szótöbbség szükséges.
Hévíz, 2010. június 15.









1. számú melléklet

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2010. (III.31.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 32. § (3) bekezdésében, a 37/D. § (3) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör) a következők szerint módosítja:

1. § Az Ör. 20. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

20. § Az Szt. 50. § (3) bekezdése alapján közgyógyellátásra való jogosultságot lehet megállapítani annak a szociálisan rászorult személynek, akinek családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 185 %-át, egyedül élő esetén annak 235 %-át nem haladja meg, és a kérelmező havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az egy főre jutó jövedelem 20 %-át meghaladja.

Záró rendelkezések

2 § (1) A rendelet kihirdetésének napja: 2010. június 30. 
 (2) A rendelet 2010. július 1. napján lép hatályba.

Hévíz, 2010. június 29..
Vértes Árpád




Dr. Tüske Róbert

   

polgármester




       jegyző

Kihirdetve: 2010. június 30.
          Dr. Tüske Róbert

                   jegyző

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2010. június 22.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja „A szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló előterjesztés elfogadását az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. június 23.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 4 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság  „A szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítása” szóló módosító rendelettervezetet egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

A szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása


