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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (1) bekezdése kimondja: Két vagy több képviselő-testület megállapodhat intézmény vagy más szervezet közös fenntartásában, egyes alapítói jogok közös gyakorlásában, munkavállaló közös foglalkoztatásában azzal, hogy a közös fenntartással, illetve a közös foglalkoztatással kapcsolatos feladat- és hatásköröket a megállapodásban meghatározott képviselő-testület, illetve annak szerve gyakorolja. A törvény 6 § (4) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a megállapodásban meghatározottak szerint, de legalább évente egyszer beszámol a képviselő-testületnek a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. 
A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló törvény rendelkezései alapján Hévíz Város Önkormányzata az alábbi társulásokat hozta létre:

1. Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Fenntartó Társulás

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény önálló szakmai részeként működik. A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartására létrejött társulás megalakulása óta ellátja a társult községekben ezeket a szakfeladatokat. 

A szolgálat által ellátott települések: Hévíz, Cserszegtomaj, Felsőpáhok, Alsópáhok, Nemesbük, Zalaköveskút. 2010. január 1-től a szolgálat ellátási területe Sármellék településsel bővült. 

Szakmai létszám 5,5 fő, a létszám és a képzettség a törvényi előírásnak megfelel. A családgondozók közül mindenki szakképzett. Szakmai elosztás szerint 3 fő a gyermekjólét, 2,5 fő a családsegítés keretében lát el családgondozói feladatokat. Az intézmény havi 4 órában pszichológust alkalmaz.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény értelmében a gyermekjóléti alapellátás célja, hogy hozzájáruljon a településen élő gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a gyermekek családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszűntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének a megelőzéséhez. 

A gyermekjóléti szolgáltatás a szociális munka módszereivel koordinációs, szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat lát el. Célja, hogy a rászoruló gyermekek és családjaik a lakóhelyükön kaphassák meg azt a támogatást és segítséget, mely a gyermekek jólétéhez szükséges.

A családsegítő szolgáltatásban nyújtott általános és speciális segítő szolgáltatás olyan személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával hozzájárul az egyének, a családok, valamint a különböző közösségi csoportok jólétéhez és fejlődéséhez, továbbá a szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz.

A családsegítő szolgáltatás önkéntes alapon, illetve a rendszeres szociális segélyben részesülőkkel – a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet, valamint a településeken a helyi rendeletekben szabályozottak alapján működik, az ügyféllel kötött írásbeli együttműködési megállapodás alapján.

A Családsegítő Szolgálat önként vállalt feladata a foglalkoztatási információs szolgáltatás, melynek keretében a családgondozók segítséget nyújtanak a munkanélküli embereknek a munkahelykeresésben, önéletrajzírásban, hivatalos ügyek intézésében tanácsadással, információnyújtással, más szakemberekhez történő közvetítéssel, tájékoztatással. Ez a szolgáltatási forma egyre ismertebb a lakosság körében. Az ellátott területen évről évre növekszik az ellátásban részesülő családok és gyermekek száma.

A leggyakoribb problématípusok: gyermeknevelési, szülői életvezetési problémák, családi konfliktus szülő és gyermek között, szülői elhanyagolás, beilleszkedési zavarok, magatartási problémák, igazolatlan iskolai hiányzás, motiválatlanság a tanulásra.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően a rendszeres szociális segélyezettekkel való együttműködésre kijelölt szervként is működik a családsegítés keretén belül a Szolgálat.

A családgondozó a rendszeres szociális segélyben részesülő személyt nyilvántartásba veszi, tájékoztatja a beilleszkedést elősegítő program elkészítésének menetéről, az együttműködés szabályairól. A nyilvántartásba vételtől számított 60 napon belül a rendszeres szociális segélyre jogosult személy bevonásával kidolgozza az egyéni élethelyzethez igazodó beilleszkedést elősegítő programot. Folyamatosan kapcsolatot tart a segélyezettel és havonta személyes találkozás útján figyelemmel kíséri a programban foglaltak betartását. A kapcsolattartásról esetnaplót vezet.

A Szolgálatnál nyilvántartott rendszeres szociális segélyezettek együttműködési kötelezettségüknek eleget tettek.
A Szolgálat alternatív szabadidős tevékenységként havi rendszerességgel Játszóházat szervez a gyermekek számára, ahol átlagosan 10-15 gyermek van jelen. 

A programok többek között a néphagyományokra épülnek, ehhez kapcsolódnak a különböző kreatív tevékenységi körök. A gyermekek az ünnepekre – karácsony, mikulás, húsvét, farsang, tavaszváró, anyák napja – saját kézzel készített meglepetéseket, ajándékokat készítenek, és az itt készített munkáikat hazavihetik.

A játszóházas tevékenységbe a gyermeküket kísérő szülők, nagyszülők is bekapcsolódnak. Részt vesznek a játékokban, kézműves tevékenységekben és lehetőségük nyílik az egymással való kötetlen beszélgetésre, gyermekneveléssel kapcsolatos problémák, tapasztalatok átadására, megvitatására.

 A Szolgálatnak továbbra is célja és feladata a településeken élő gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzése.
2. Társulás Hévíz Kistérség Önkormányzatainak házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátására                

Az intézmény munkája még a 2007. évben az újonnan bevezetni kívánt – jelzőrendszeres házi segítségnyújtás- és egyes településeken már működő (Rezi, Sármellék, Hévíz) házi segítségnyújtással kapcsolatos igényfelméréssel, a magasabb és színvonalasabb feladatellátással kapcsolatos javaslatok összegyűjtésével kezdődött.  Az ellátottak száma folyamatosan emelkedik, erre a szociális ellátásra is egyre inkább nő az igény. Az ellátottak számának növekedésének másik oka, hogy a Hévízi Önkormányzat látva a térség idős, magányos, beteg lakósainak szociális rászorultságát 2009. október 1-el módosította a helyi rendeletet. A 8/2007. (III. 27.) szociális rendelet alapján ingyenesen biztosítja az intézmény a házi segítségnyújtás feladatellátást a kistérség területén. 

A gondozói és ápolói feladatokat 2009. novemberig 5 fő, majd  december 1-től 7 fő látja el a házi segítségnyújtás feladatát a kistérség területén. 1 fő szakmai vezető, 5 fő gondozónő és 1 fő szociális segítő. Az I/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletnek megfelelően gondozónőink szakképzettek. A gondozónők feladata átlagosan napi 6 gondozott ellátása. Intézményünk működési engedélye (házi segítségnyújtás) 40 fő ellátására szól a kistérség területén.

A feladatellátás népszerűsítését elősegítette, hogy az intézmény igyekezett helyi illetőségű dolgozót választani, aki ismeri a lakosságot, szociális helyzetét, rászorultsági fokát és ezáltal nyitottabbak és befogadóbbak voltak a helyiek. A kezdeti félelmeiket és tartózkodásukat leküzdve elmondható, hogy szívesen veszik igénybe ezt a szolgáltatást és az egyre növekvő igény némely esetben várakozólistát is alakít ki.

A gondozónők részére segéd motorkerékpárt, kerékpárt biztosított az intézmény, rossz idő esetén a gépkocsi használata sofőrrel biztosított. Rendelkezésre áll még készenléti táska, mely felszerelése a szakmai előírásoknak megfelelő. A dolgozók részére munkaruha és védőruha a törvényi előírásoknak megfelelően biztosított.

Az Intézmény 2007-ben beszerzési eljárást folytatott le a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás részfeladat ellátásának tárgyában, mely eljárás nyertese a B-Modem Kft. lett.  A megbízási szerződés aláírására 2007. december 13-án került sor. 2008. január 1-én 75 készülékkel (mely száma az év során 78 készülékre bővült) indult el a kistérség minden településén a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátás. 2009. évben folyamatosan a 78 készülékkel történt a feladatellátás, mely szám 2009. november 1-től 100 készülékre bővült. 2009. évben a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal által kiírt „ A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatása” elnevezésű JHS/000250/09 azonosítószámú pályázaton Hévíz Város Önkormányzata 4.000.000 Ft-ot nyert, ugyanis a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a nem kötelező feladatellátás körébe tartozik.  Az Önkormányzat számára az állam évente ezt a pályázati összeget biztosítja (3 évig) a feladatellátásra. A pályázat során intézményünk 100 készülékre kapott működési engedélyt 2009. november 27-én. 

A feladatellátásra az igény egyre nő, melyet a mutatószámok is kellőképpen alátámasztanak, mind ahogy a várakozók száma is, melye 2009. december 31-én: 20 fő volt.

Korrekt, kiegyensúlyozott munkakapcsolat alakult ki a települések polgármestereivel, jegyzőivel, gyámügyi és szociális ügyintézőivel. A legszorosabb – szinte napi – kapcsolatban továbbra is a védőnőkkel és a nevelési-oktatási intézmények gyermek és ifjúságvédelmi felelőseivel, a gondozott gyermekek osztályfőnökeivel van a Szolgálat. A Szolgálat dolgozói a jelzőrendszeri ülésen túlmenően a felmerült aktuális problémák megbeszélése céljából rendszeresen felkeresik az intézményeket, szükség esetén esetmegbeszéléseket tartanak.

3. Társulás összevont orvosi ügyelet szolgáltatás ellátására
Hévíz Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás részét képező sürgősségi orvosi ellátásról Alsópáhok, Felsőpáhok, Nemesbük és Zalaköveskút Önkormányzatokkal közösen, társulási formában gondoskodik. A térség 7545 fő állandó lakosának és az itt üdülő vendégek részére biztosít sürgősségi orvosi ellátást.

A háziorvosi ügyelet 2004. márciustól  a Hévíz, József A. u. 2. szám alatti rendelőben, majd  2007. október l-jétől a Hévízgyógyfürdő Kht. Téli fürdőjének épületében működik, amely munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon reggel 8.00 órától másnap reggel 8.00 óráig  látja el  a feladatokat.

A gyermekorvos munkanapokon 16.00 - 21.00 óráig, szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9.00 - 12.00 óráig, majd délután 16.00 - 21.00 óráig készenléti ellátást biztosít.

Személyi és tárgyi feltételeket Hévíz Város Önkormányzat biztosítja. 5 fő háziorvos, 4 fő gyermekorvos vállalkozói megbízással, 3 fő gépkocsivezető közalkalmazotti munkaviszonyban, 4 fő ápolónő megbízásban látja el a feladatot. Az ellátáshoz szükséges gyógyszer folyamatosan, kellő mennyiségben biztosított, az orvosok szállításához gépkocsi és gépkocsivezető áll rendelkezésre. A háziorvosok és gyermekorvosok díjazása 2.300 Ft/óra, az ápolónőké 600 Ft/óra. A gépkocsivezetők közalkalmazotti tv. szerinti bérezésben részesülnek.

Az elmúlt időszakban zavartalanul működött a sürgősségi ellátás. Az ügyletben résztvevő szakemberek megfelelő színvonalon végezték munkájukat. A lakosság és a térség önkormányzatai részéről az ügyelet ellátásával kapcsolatos megalapozott, lényeges kifogás nem merült fel.

4. Feladat-ellátási társulás a védőnői feladat ellátásra
A települési önkormányzat által fenntartott védőnői szolgálat célja - az egészségügyi alapellátás részeként - a családok egészségének megőrzésére, segítésére irányuló preventív tevékenység valamint a betegség kialakulásának, az egészség megromlásának megelőzése érdekében végzett egészségnevelés. A védőnő gondozási tevékenységét azon családok körében végzi, ahol várandós és gyermekágyas anya illetve 0-16 éves korú gyermek él.
A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Védőnői Szolgálatának II. számú körzetét úgy módosította a testület, hogy a körzet ellátási területébe 2009. április elsejétől Zalaköveskút község is beletartozik. A körzetszékhely a József Attila u. 2. szám alatt került bejegyzésre. A II-es jelzésű védőnői szolgálat, mint kötelezően ellátandó egészségügyi alapellátás Hévízen kívül, eddig csak Nemesbük községet érintette. A védőnők egyébként jelenleg három körzetben 271 gyermekre és 27 várandós anyára felügyelnek.
5. Társulás gyepmesteri tevékenység közös ellátására 
Hévíz Város Önkormányzata, valamint Alsópáhok és Felsőpáhok Községek Önkormányzatai 2005. március 1. napján társulási megállapodást kötöttek a gyepmesteri tevékenység közös fenntartására. A társulás működési területe a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

A gyepmester Alsópáhok és Felsőpáhok községekben havi egy alkalommal, Hévíz város területén heti egy lakalommal bejárást végez, de hívásra alkalomszerűen igénybe vehető a szolgáltatás. A gyepmesteri tevékenységhez kapcsolódó munkáltatói jogokat Hévíz Város Polgármestere gyakorolja, aki a gyepmesterrel megbízási szerződést köt. A megbízási díj 75 %-át Hévíz Város Önkormányzata, a két község pedig 12,5-12,5 % megosztásban járul hozzá a tevékenység fenntartásához. 

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a gyepmesteri tevékenység társulási formában történő ellátása beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

6. Társulás a Hévíz városban működő Illyés Gyula Általános Iskola fenntartására és működtetésére 
Hévíz város Önkormányzata 84/1996. (V. 7.) számú KT határozatával fogadta el az Illyés Gyula Általános Iskola Hévíz város és Nemesbük község közös fenntartására és működtetésére vonatozó társulási szerződését. A nemesbüki tanulók eddig is a hévízi általános iskolába jártak. A társulás megalakítását elősegítette, hogy az iskola tetőtér beépítésére a Művelődési és Közoktatási Minisztériumhoz beadott pályázatunk kedvező elbírálása társulás esetén volt várható.

2005-ben a kisgörbői iskola megszűnésével Vindornyaszőlős a közoktatási törvényben meghatározott közoktatási feladatainak ellátását továbbra is társulás formájában kívánta megvalósítatni, ezért Vindornyaszőlős község  kérte, hogy az általános iskolai és az óvodai ellátást Hévíz oktatási intézményeiben társulási formában folytathassa. 2005. szeptember 20.-án kelt társulási megállapodásban Vindornyaszőlős is csatlakozott a Nemesbükkel kötött társuláshoz,

A hévízi általános iskola, mint közös intézmény konkrét tevékenységi köre az alábbi feladatokat öleli fel: iskolai intézményi étkezetés, általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás, sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása, alapfokú művészeti oktatás, napközi-otthoni és tanulószobai foglalkozás, pedagógiai szakszolgálat. 

A közös intézmény üzemeltetéséhez és finanszírozásához a társult önkormányzatok a tárgyévet megelőző év október 1-ei statisztikai tanulói létszám alapján 2008. január 1. napjától 10.000 Ft/fő összeggel járulnak hozzá. A fajlagos hozzájárulás összege évenként az infláció mértékével emelkedik.  A közös fenntartású intézmény tulajdonosa Hévíz város Önkormányzata.

A társulás kistérségi feladatok ellátása következtében előnyös, mert magasabb állami támogatást (fejkvótát) jelent az iskola számára, mintha ugyanezt a feladatot társuláson kívül végeznénk.

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 109/2009. (V. 26.) KT határozatával módosította a város költségvetési szerveinek alapító okiratát, többek között az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola Alapító Okiratát is. Az alapító okiratban a testület módosította az iskola nevét. Az intézmény neve Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálatot Ellátó Intézmény névre, rövid neve Illyés Gyula Általános Iskola névre változott. Az Alapító Okiratban történő változtatást a társulási megállapodás másik két tagja Nemesbük Község Önkormányzata és Vindornyaszőlős Község Önkormányzata is jóváhagyta.

7.  Társulás a Hévíz városban működő Brunszvik Teréz Napközi-otthonos Óvoda közös fenntartására és működtetésére 
Hévíz város Önkormányzat 2005. augusztus 15.-én hozott létre fenntartói társulást Vindornyaszőlős önkormányzatával a hévízi Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda működtetésére. A közös intézmény konkrét tevékenységi köre az alábbi feladatokat öleli fel: gyógypedagógiai ellátás, óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés, óvodai intézményi étkeztetés.

A közös intézmény üzemeltetéséhez és finanszírozásához a társult önkormányzatok a tárgyévet megelőző év október 1-ei statisztikai létszám alapján 10.000 Ft/fő összeggel járulnak hozzá. A fajlagos hozzájárulás összege évenként az infláció mértékével emelkedik.  A közös fenntartású intézmény tulajdonosa Hévíz város Önkormányzata.

A társulás kistérségi feladatok ellátása következtében előnyös, mert magasabb állami támogatást (fejkvótát) jelent az óvoda számára, mintha ugyanezt a feladatot társuláson kívül végeznénk.

A fentiekben felsorolt társulások működéséről az eddigi tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a társulási megállapodásokban foglalt céljukat betöltötték. A feladatok ellátása – a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást kivéve – kötelezően ellátandó önkormányzati feladatok. A megbízó önkormányzatok számára is előnyös a társulások fenntartása, mivel a közös feladatellátás gazdaságos számukra, önállóan a feladatot ellátni nem lennének képesek. Előnyös a megbízott önkormányzat – Hévíz város Önkormányzata számára is, mivel a kötelezően ellátandó feladatok költségeihez a megbízó önkormányzatok anyagilag is hozzájárulnak. A társulások tevékenységén keresztül a kistérségben még inkább erősödik a Hévíz város körzetközponti szerepe. 

A Hévízi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Fenntartó Társulás, a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Házi- és jelzőrendszeres Segítségnyújtó Társulása, az Összevont orvosi ügyelet ellátására, a védőnői feladatok ellátásra létrehozott Fenntartói Társulás és a Gyepmesteri Tevékenységet Fenntartó Társulás vonatkozásában a társulási megállapodások módosítása feladatellátás szempontjából nem szükséges.

A társulási feladatellátás pénzügyi helyzetéről az előterjesztés 1. sz. melléklete ad tájékoztatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Hévíz, 2010. június 18.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló beszámolót elfogadja. 

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2010. június 22.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -
A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását azzal a kiegészítéssel „hogy felül kell vizsgálni az ügyeletben résztvevő védőnők javadalmazását.”

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja az „Önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, társulási cél megvalósulásáról” szóló beszámoló elfogadását az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerint azzal a kiegészítéssel, hogy felül kell vizsgálni az ügyeletben résztvevő védőnők javadalmazását.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. június 23.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 4 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-
6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Beszámoló az önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, társulási cél megvalósulásáról ” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.
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