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Szám: SZO/218-1/2010.                                                                                     ….. sz. napirend

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. június 29-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó  

             szakképzési oktatás helyzetéről 

Az előterjesztést készítette:  Nagy Boldizsár a Bibó István AGSZ igazgatója 

Megtárgyalta:                       Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság

                                                Pénzügyi, Ügyrendi Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: --
Törvényességi észrevétel: 
Előterjesztő: 

                                                                                              Vértes Árpád

                                                                                              polgármester

Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről

Beszámoló

2010. szeptemberében a két meghirdetett képzés (idegenvezető és protokollügyintéző) közül a protokoll ügyintéző szakképzést tudtuk elindítani 10 fővel a képviselőtestület engedélyével.

Az idegenvezető szakképzés iránti érdeklődést nagymértékben visszavetette a képzés két évessé nyilvánítása.
A protokollügyintéző képzés nem volt még túlságosan ismert környékünkön. A tanári karnak nagy munkával és tervezéssel kellett kialakítani a tananyagot és a vizsgaanyagokat.

Tantestületünk tagjai nagy százalékban tudták  vállalni  a különböző tantárgyak oktatását.

Természetesen voltak olyan szakmai tárgyak, amelyekhez külsős óraadók segítségét kellett kérni. Négy óraadó segítette a munkánkat: Kálmánné Bodó Edit, Nagy Zita Barbara, Vargáné Várkonyi Erzsébet és Vincze Zsuzsa.

Év közben egy diák elhagyta intézményünket.

A tanév végén nem teljesítette a vizsga követelményeit – az alapfokú nyelvvizsgát(középfokúval próbálkoztak, ami nem sikerült) – két tanuló.

A 2010. június 11.-én záruló vizsgán egy tanuló jó, a többi jeles minősítést kapott. Ez az eredmény is jelzi a remek szintű szakmai munkát.

Reméljük a következő tanévben, már a diákok körében is ismertebb lesz a képzésünk. A környéken lévő középiskolák végzősei felé nyitunk, de küldünk tájékoztatót Tapolcára és Sümegre is. Természetesen újságban is hirdetjük érettségi utáni képzéseinket, remélve a magasabb jelentkezési létszámot. Reményeink szerint teljesíteni tudjuk a képviselőtestület által elvárt 15 fős minimum létszámot.
Az év során negatívumként merült fel a taniroda hiánya. A keszthelyi Közgazdasági Szakközépiskola biztosította számunkra a termet. A tanirodát csak pályázati támogatással tudjuk megvalósítani. Reméljük írnak ki olyan pályázatot az elkövetkező időszakban, amelynek segítségével iskolánkban is meg tudjuk valósítani a tanirodai követelményeket.
A TISZK-hez hosszas egyeztetés után ebben az évben sem csatlakozott intézményünk. Az Észak-zalai TISZK Szakképzési-szervezési Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft- vel többször is egyeztettünk. Mivel iskolánk indított képzései nem tartoznak az Rfkb által a  kiemelten támogatott képzések kategóriájába, ezért szakképzési fejlesztéei támogatást nem fogadhatunk. Így a Városnak és iskolánknak is csak pénzébe került volna a TISZK-hez való csatlakozás, onnan támogatást, hasznot nem várhattunk.
Mindezek ellenére a szakképzés fenntartása és további indítása fontos. Az innen befolyó támogatásból épült meg a Vörösmarty úti épület, amelynek működtetését az előírások szerint 10 évig a szakképzés területén kell hasznosítani.

A szakképzési kínálatunk bővítését a 2010/2011. tanévben nem tervezzük. Érdeklődés csökkenése esetén el kell gondolkodnunk a változtatáson, ám a kiemelten támogatott képzések között jelen pillanatban olyan szakmák jelennek meg, amelyek iskolánk profiljába nem teljesen beilleszthetők.

Összességében azt mondhatjuk, hogy a nehézségek és az újjal való ismerkedés gondjai ellenére sikeresen vettük az akadályokat, ám képzéseinknek a következő tanévben nagyobb propagandát kell csinálni. A felsőoktatás magas férőszámai és a csökkenő gyereklétszám ellenünk dolgoznak!
Hévíz, 2010. június 14.                                                      Nagy Boldizsár
                                                                                                 igazgató
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2010. június 22.
3. A bizottság határozatképessége: A 9 tagú bizottság 8 tag jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja az „Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről ” című beszámoló elfogadását az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerint.

