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Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Május 26-án a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt. Miután a 8 fős delegációnak röviden bemutattam városunk történetét, a gyógy-tavunk köré összpontosuló idegenforgalom jelentőségét, elsősorban arra irányuló kérdéseket tettek fel, hogy mely országokból érkezik városunkba a legtöbb turista, hogyan alakulnak az idegenforgalmi adóbevételek Hévízen, illetve milyen betegségek kezelésére jelent gyógyírt a Hévízi-tó vize. A találkozó elsődleges célja a Hévízi-tó gyógyhatásával kapcsolatos tapasztalatcsere volt.
· Június 4-én a hévízi óvónőket, tanítókat, tanárokat köszöntöttem a városi Pedagógus Napon, ahol ketten képző intézményük által kibocsátott díszoklevelet vehettek át. Vértesaljai Antalné, aki 65 éve szerzett tanítói diplomát vas díszoklevélben részesült, míg Sabján Imréné, aki 50 esztendeje végezte el a tanítóképzőt, arany díszoklevelet kapott. A város aktív és nyugdíjas korú pedagógusait az általános iskola valamint a Bibó Gimnázium diákjai köszöntötték műsorral. 
· Június 4-én Tihanyban, a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Testület 2010. évi szezon nyitó értekezletén Gelencsér Hédi képviselő asszony vett részt. A tanácskozás során olyan napirendi pontok megtárgyalására került sor, mint a Testület 2010. évi munkaprogramjának megvitatása, valamint a turisztikai idényre történő felkészülés helyzete.
· A trianoni békediktátum megkötésének évfordulójára emlékeztek Hévízen június 4-én. A jelenlévők megkoszorúzták a Festetics téren a Magyar Nemzetközösséget szimbolizáló alkotást, majd a Hévíz Galéria nagytermében Dr. Szarka Lajos történész elevenítette fel a békeszerződés előzményeit és következményeit.
· Június 10-én utcabútor ügyben egy kustánszegi vállalkozónál jártam a hivatal munkatársai, valamint képviselő testületi tagok kíséretében. Ezt követően június 14-én Király László Gamesz vezető, valamint a hivatal műszaki osztályának kollegái Csehországba látogattak, ahol a gyártó cégnél a tervező által ajánlott utcabútorokat tekintették meg. A választás a tervező által kiírt cseh utcabútorokra esett.
· Június 11-én a hivatal munkatársaival irodámban fogadtam egy, a városunkba érkező kínai delegációt. A 6 fős delegációnak röviden bemutattam városunk történetét, a gyógy-tavunk és a köré épülő idegenforgalom jelentőségét. Mivel a delegáció is gyógytóval rendelkező településről érkezett, így elsősorban az iránt érdeklődtek, hogy milyen országokból érkezik a legtöbb turista városunkba, illetve milyen problémák kezelésére használják a tó vizét. 
· Június 15-én az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola tanévzáró ünnepségén vettem részt.

· Június 16-án a Mártírok Napja alkalmából koszorúzó megemlékezésre került sor a Kossuth utcában és a Nagy Imre szobornál. Ünnepi beszédet Tar Ferenc mondott. A megemlékezés részeként a városi önkormányzat, a Hévízgyógyfürdő Kft. és az 56-os Vitézi Lovagrend képviselői koszorút helyeztek el Nagy Imre mártír miniszterelnök mellszobránál.
· Tartalmas kikapcsolódást kínált a lakosság és az idelátogató vendégek számára egyaránt a IV. Hévízy Derby kétnapos programja. Az A kategóriás díjugrató verseny június 19-én 9 órakor kezdődött a Hévízgyógyfürdő Ady utcai volt kertészetének helyén. Az ingyenes rendezvény egyik újdonsága idén a lovasbál volt, de a hagyományokhoz hűen tombolasorsolásra is sor került.
· Június 17-e és 20-a között a hévízi focicsapat kíséretében, Szarka László és Lázár László képviselő urakkal németországi testvérvárosunkba, Pfungstadtba látogattam, ahol számos program mellett egy városunkról elnevezett, „Hévíz” utca avatásán is részt vehettünk.
· A társadalmi szolidaritás jegyében Hévíz városa is hozzájárult az árvíz sújtotta települések helyreállításához. Az önkormányzat és a Hévízgyógyfürdő Kft. közösen egymillió forint összegű pénzadományt utalt át Edelény városának. Közben a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény által szervezett gyűjtés is eredménnyel zárult, az adományokat a Z+D Kft. segítségével már elszállították Felsőzsolcára.
· Hegyi utak pályázatunkban döntés még nem született, a helyszíni szemle megtörtént az MVH munkatársai által.
· Idősek tartós bentlakásos intézményeinek kiegészítő támogatására benyújtott pályázatnál a szerződéskötéshez második fordulóban is elküldésre kerültek a dokumentációk, melyet a Minisztérium jóváhagyott. A támogatási szerződés megkötésre került a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény vonatkozásában 455.830 Ft összegű támogatásra.
· Kerékpárút fejlesztés Hévízen és Alsópáhokon – pályázat esetében a csomópont miatt a terveket módosítani kellett, az engedélyeztetés folyamatban van. A héten kerül kiírásra az ajánlattételi felhívás a műszaki ellenőrre és közbeszerzési szakértőre. A vállalkozói előleg fizetése alóli mentességre irányuló kérelem elküldésre került, döntés még nem született.
· Bölcsőde pályázat esetében az ajánlattételi felhívás megjelent a műszaki ellenőrre, közbeszerzési tanácsadóra, valamint a beruházás lebonyolítóra. Lebonyolító esetében az eljárás még folyamatban van, az ellenőr és tanácsadó vonatkozásában a nyertes vállalkozóval a szerződés megkötésre került. A támogatási szerződéshez előírt dokumentumok hiánytalanul elküldésre kerültek, a szerződés aláírása Szombathelyen megtörtént. A szerződéskötést ünnepélyes szerződésátadás követi Hévízen egy későbbi időpontban.
· Romkert pályázatnál a köztéri műalkotás vonatkozásában a képviselő-testület Orr Lajos szobrászművész pályaterve mellett határozott, annak műleírása és árajánlata került a pályázatba beépítésre. A pályázati dokumentációból a projekt adatlapok a kötelező pénzügyi táblákkal, tervekkel és egyéb mellékletekkel elküldésre kerültek a Közreműködő Szervezethez május 25-én. A három együttműködő partnerrel (Gróf I. Festetics György Művelődési Központ, Hévíz Turizmus Marketing Egyesület, Hévízért Városvédő Egyesület) az együttműködési megállapodás megkötésre került. Hiánypótlás keretében 400 oldalas pályázati dokumentációt küldtünk el június 18-án, melynek része volt többek között a megvalósíthatósági tanulmány, költség-haszon elemzés, hasznosítási terv és a szakmérnöki nyilatkozatok is. 
Két ülés között történt fontosabb eseményekhez:

Klucsarits Iván a BIZTONSÁG-HÉVÍZ Vagyonvédelmi Alapítvány Kuratóriumának nevében - 2010. június 10-én kelt levelében a Keszthelyi Rendőrkapitányság Hévízi Rendőrőrsének, valamint a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr részére kérte Hévíz Város Önkormányzatának támogatását. 
A levélben leírásra került, hogy a hévízi rendőrőrs parancsnoka megkereste a alapítvány képviselőit és elmondta, hogy a területükhöz tartozó hivatásos rendőrök komoly segítséget nyújtottak – és teszik jelenleg is - az árvíz által borított területen élő embereknek. A további segítségnyújtás folytatásához kért segítséget. Elmondta, hogy a gépkocsik üzemeltetéséhez szükséges üzemanyag vásárlásra a rendőrségnek már nincs kerete. A mentésben résztvevő rendőrök túlmunkáját sem tudják finanszírozni. Eddig önként és ellenszolgáltatás nélkül is segítettek, de a további segíteni akaráshoz viszont anyagi fedezet szükséges.

A Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület az egységes formaruha megvásárlásához és üzemanyagköltségre kérte az alapítvány támogatását.

Ezen célok megvalósítása érdekében – működési költségre – kérik az önkormányzat támogatását.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d. pontja kimondja, hogy alapítványi támogatás a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át. A 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010.(II.10.) Ör. céltartalékában elkülönített polgármesteri hatáskörben felhasználható előirányzat terhére: 

· a BIZTONSÁG-HÉVÍZ Vagyonvédelmi Alapítvány (székhely: 8380 Hévíz, Kossuth u. 1.,  adószám: 18956267-1-20) részére 400.000 Ft odaítélését javaslom. 

Kérem döntésem tudomásul vételét. 

Hévíz, 2010. június 22.
Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről


