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Képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről 

A képviselő-testület 2010. május 25-ei ülésén elhangzott képviselői bejelentések intézkedéséről és azok eredményéről.

· Dr. Moll Károly alpolgármester Bejelentette, hogy a Vörösmarty u. 15-17. szám előtt egy akna fedele beszakadt, balesetveszélyes.
A felvetés válaszának felelőse: Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
A felvetésre kidolgozott válasz:

A Vörösmarty u. 15 – 17 szám előtti aknafedlap javítása megtörtént. 
· Gelencsér Béla képviselő bejelentette, hogy a Vörösmarty utca elején épülő új társasháznál ismét kátyú van az úton. Kérte a Városfejlesztési és Építésügyi Osztályt, hogy a közműbekötéseknél figyeljenek oda, hogy lehetőleg egy útfelvágás legyen és utána a helyreállítás készüljön el.

Ismételten kérte az Attila utca – Jókai utca kereszteződésében lévő tükör nagyobbra cserélését.

Elmondta, hogy ugyanebben a kereszteződésben a gyalogátkelőhelynél a Jókai utcában csak az egyik oldalon van járda. A balesetek elkerülése végett kérte az Európa Hotel oldalán is járda kiépítésének megvizsgálását.

A felvetés válaszának felelőse:Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
A felvetésre kidolgozott válasz:
A Vörösmarty utca elején épülő társasháznál keletkezett kátyú megszüntetése iránt intézkedtünk, javítása megtörtént. 

Az Attila és Jókai utca kereszteződéséhez nagyobb tükör kihelyezése tárgyában intézkedtünk a településen útmesteri feladatokat ellátó Road Piktor Kft. felé. Ígéretük szerint a 600 mm-es tükröt 900 mm-re fogják cserélni. 

A Hotel Európa oldalán járda kiépítésének lehetősége jelenleg vizsgálat alatt áll. A műszaki és egyéb feltételek tisztázását követően lehet a következő költségvetési évben fedezetet biztosítani. 

· Naszádos Antal alpolgármester elmondta, hogy átadás után örömmel vették a gyerekek birtokba a játszóteret. Azóta azonban több kritika érte az önkormányzatot; az egyik ilyen hogy minek van ajtó, ha az zárva van. Ez balesetveszélyes, mivel a gyerekek jönnek lefelé a Hunyadi utcából nem tudnak bemenni és rendszeresen kilépnek az autók elé. Kérdezik a lakók hogy miért nem nyitják ki a felső ajtót? 
A játszótéren a gyöngykavics katasztrofális állapotot okoz, melyben hétvégén egy gyerek elesett és berepedt a szemöldöke. A gyöngykavicsot a GAMESZ csak hetente egy alkalommal tudja a helyére visszasöpörni. Ha a felső kapu nyitva van, kell egy korlátot kihelyezni.

A felvetés válaszának felelőse: Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
A felvetésre kidolgozott válasz:

A felvetés kapcsán megkerestük a GAMESZ-t, ahol Laczkó Mária  elmondta, hogy a GAMESZ nem rendelkezik elegendő kapacitással ahhoz, hogy a játszótér nyitva tartása alatt folyamatosan biztosítsa egy személy jelenlétét,  a gyöngykavicsok visszasöpréséhez. 

Az igazán nagy problémát szerinte az okozza, hogy maga a gyöngykavics is alkalmatlan arra a feladatra, amire szánták, mintegy 40 cm vastagságban van leterítve, olymértékben süpped, hogy alig lehet közlekedni benne. A gyöngykavicsot megfogó szegély balesetveszélyes, a fa tám-elemek túl meredek lejtésűek, és bebetonozásuk balesetveszélyes, enyhébb lejtésű bebetonozását javasolta. . A növényzet ritkán lett ültetve, ezért gyorsan gyomosodnak, a meredek rézsűt nem lehet kapálni, mert lefolyik a föld, ezért sűrűbben kellene a növényzetet ültetni, A meredek lépcső mellé korlátot kell építeni. A meredek rézsűket gumitéglával kellene burkolni, és gumitéglára kellene cserélni a játszótéren elterített gyöngykavicsot is. A pergolát olyan gyenge minőségű anyagból  meg, hogy az azon a fára mászó gyerekek súlya alatt össze fog dőlni.  A padok mögé háttámlának épített deszkázatot – szintén a gyenge minősége miatt – újra kellene gyárttatni. 

Ezen kívül is vannak még kisebb problémák, melyek kiküszöbölése szükséges lenne, ezért javasolta a 2011. évi költségvetésben erre fedezet biztosítását. 

Lakossági bejelentés kapcsán  felkértük a játszótér tervezőjét és műszaki ellenőrét, hogy a felvetett problémákra vonatkozó nyilatkozatukat tegyék meg. Gyarmati Zsolt tervező  álláspontja szerint az említet veszélyforrások minden játszótéren fennállnak, ahol gyöngykavics gyöngykavics van, vagy az bármilyen szilárd burkolattal találkozik, és ez nem kizárólag a lejtős terepnek, sokkal inkább a használatnak a következménye. Ugyanez igaz a szegélyelemekre, szilárd burkolatok peremeire.  Ezeket a problémákat csak fenntartással és rendeltetésszerű használati lehet orvosolni. Ezek betartása mellett ezek az általánosan fellelhető veszélyek a szilárd burkolatok peremére, szegélyekre elhelyezett gumiperemek, vagy sebességcsoökkentő gumipollerek kihelyezésével csokkenthetők. 

A műszaki ellenőr nyilatkozata szerint a felvetett problémák kezelési, karbantartási feladatok részét képezve kezelhetők. Az üzemeltető által kihelyezendő vagy kihelyezett tájékoztató táblán a szükséges információk rendelkezésre állnak (nyitvatartási idő, szülői felelősségvállalás, üzemeltető elérhetősége, stb.)  Fontos, hogy a játszótér üzemeltetője naponta felügyelje a játszótér állapotát. A játszótér nem gyermekmegőrzőként üzemel és a szülői felelősség és felügyelet elengedhetetlen 
· Rábai József képviselő lakossági észrevétel és javaslat alapján kérte, hogy vizsgálja meg a Hivatal a Zrínyi utcai játszótér és a Hotel Carbona telek kerítése közötti önkormányzati tulajdonban lévő terület nyugati szélénél egy szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakításának lehetőségét.
A felvetés válaszának felelőse: Városfejlesztési és Építésügyi Osztály 
A felvetésre kidolgozott válasz:

Ez ügyben felvettük a kapcsolatot a szolgáltató Zöldfok Zrt-vel. Tájékoztatásuk szerint ők eljárnak a Zalaispánál. Amennyiben ez az út nem járható,megvizsgáljuk, hogy a városban melyik szelektív hulladékgyűjtő sziget kihasználtsága a legalacsonyabb és annak áttelepítését kezdeményezzük a Zrínyi utcai játszótér és a Hotel Carbona telek kerítése közötti önkormányzati terület nyugati széléhez. 
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