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I.

Tárgy és tényállás ismertetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Számvevőszék Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság Zala Megyei Ellenőrzési Irodája 2010. március - április hónapokban ellenőrzést folytatott „a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülése Hévíz Város Önkormányzatánál” témakörben.
A települési önkormányzatok saját bevételei között meghatározó szerepe van a helyi adó bevételeknek. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján az önkormányzatok 1991. január 1. napjától önállóan dönthettek arról, hogy milyen adónemet és milyen adó mértéket vezetnek be az adott településen. A helyi adópolitika meghatározása a gazdasági program része, amely magában foglalja az egyes adónemek bevezetését, módosítását, az adómérték, a kedvezmények, mentességek, valamint az adóztatás részletes eljárási szabályainak rendelettel történő megállapítását. 
A helyi adó bevétel az önkormányzatot illeti meg, beszedése az önkormányzati adóhatóság feladata.
Az ellenőrzés a fentiek alapján értékelte, hogy az adóigazgatás a törvény és egyéb jogszabályok módosításai az önkormányzati adóigazgatás szakmai felügyelete, irányítása, ellenőrzése elősegítette-e az önkormányzati adóbevételek növekedését. A képviselő-testület a törvényben megállapított felső adómérték, a helyi sajátosságok, az önkormányzati gazdálkodás követelményei és az adóalanyok teherviselő-képességének figyelembe vételével határozta-e meg a helyi adókat, bevezetésük időpontját, időtartamát, az adózás részletes szabályait. Az önkormányzati adóigazgatásban – adók kezelése, beszedése, hátralékok behajtása – a hatékonyság, eredményesség szempontjai érvényesültek-e.

Az ellenőrzés 2006-2009 évekre, vizsgált időszak, vonatkozott. 

Az ellenőrzésről készített számvevői jelentés áttekintette, az adóztatás személyi, tárgyi feltételeinek alakulását, az adó bevételek alakulását, a mentességek, kedvezmények biztosítását, a végrehajtási cselekményeket, a jogorvoslatokat, az adóztatás belső ellenőrzésének megvalósulását.
Az ellenőrzés összegző megállapításait, következtetéseit, javaslatait az előterjesztéshez csatoljuk.

A részletes megállapításokból a következőket emeljük ki:

Az építményadó összes adóköteles alapterülete 2006-ban 489 879 m2 , 2009. évben 517 473 m2, 5,6 %-al nőtt. Az adóköteles alapterület az építményadó bevallások Földhivatali adatbázissal történő összevetésének következtében a bevallásokra kötelezések számának növekedése, valamint az új használatbavételek száma miatt növekedett. Az építményadó bevételek 2006-2008. között 9,4%-al emelkedtek, a 2009. évi 5,1%-os csökkenés a gazdasági visszaesés és a fizetési hajlandóság csökkenésének következménye.

Az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezettek száma 2006. évben 404 fő, 2008. évben 395 fő, 2009. évben 301 fő. A vizsgált időszakban az adóköteles vendégéjszakák száma 2,3%-al csökkent.
A helyi iparűzési adó alanyainak száma 2006. évben 558, és ingadozás után 2009. évben 558. A bevallott adó összege 2008-ig folyamatosan növekedett, 2009-ben 1,3 %-al csökkent.

Az adóköteles gépjárművek száma 2006-ban 2382, mentes gépjármű 252, 2009-ben adóköteles 2411, mentes gépjármű 290 darab.

Az önkormányzat által alkalmazott helyi adó struktúrában a törvényi felső mértéknél alacsonyabb adóztatás és a kedvezmények miatt kieső bevétel a folyó évi terheléshez képest a vizsgált időszakban átlagosan 59,4%-os arányt képviselt.
Az idegenforgalmi adó üdülőhelyi feladatok ellátásához kettő Ft hozzájárulása alapján a vizsgált időszakban évente 485 794 ezer és 550 842 ezer Ft közötti központi támogatás került leigénylésre.

A beszedett adó 2006-2009. között 656 536 ezer Ft-ról 716 256 ezer Ft-ra, 9,1 %-al nőtt.

Az építményadó mértéke 1991-ben 70 Ft/m2 , 2006-ban 550 Ft/m2, 2008-tól 600 Ft/m2  . Az idegenforgalmi adó mértéke vendégéjszakánként 1991-ben 60 Ft, 2006-ban 335 Ft, 2009-ben 380 Ft volt. 
Az önkormányzat a lakosságra, vállalkozásokra jutó adóteher alakulását, az adóalanyok teherviselő képességét, az adóztatás hatását a vállalkozások működésére dokumentáltan nem vizsgálta. A 2009. évi adó rendelet tárgyalásakor a Hivatal alternatívákat dolgozott ki. Az előterjesztés az adóztatás új lehetőségét (kommunális adó) a kedvezmények körének vizsgálatát is tartalmazta.
Az építményadó 100%-os adókedvezményének összege 2006. évi 120 749 ezer Ft-ról, 2009-re 140 387 ezer Ft-ra nőtt.

Az önkormányzatnál az iparűzési adó mértékének megállapítása során figyelemmel voltak a központilag számított adóerő-képességre, illetve ennek az önkormányzat költségvetésére gyakorolt hatására.

A Keszthely és Alsópáhok önkormányzatokkal 1991. évben kötött megállapodás alapján a „Rogner Hotel területe” az ott képződő helyi adó bevétel 15%-át Keszthely Város Önkormányzata, 20%-át Alsópáhok Község Önkormányzata részére kell átutalni.

Az önkormányzati adóhatóság, gondoskodott az adóalanyok feltárását, működésük folyamatosságának nyomon követését biztosító információk megszerzéséről és hasznosításáról. Az építményadó feltárásra a Földhivatal TAKARNET programja került beszerzésre és használatra, valamint a jegyzői építéshatósági használatbavételi engedélyek. A szállásadói nyilvántartás és az idegenforgalmi beszedésére kötelezettek összevetése is folyamatosan megtörtént. Az Okmányirodai adatbázisból a vállalkozói és telephely adatok egyeztetése történt. Időközönként az APEH-től egyeztetésre lekérésre került az a Hévízen székhellyel, telephellyel rendelkező adóalanyok adata. A TB szervtől bekérésre kerülnek a bejelentett foglalkoztatási adatok, a letiltások kibocsátásához. Adatkérések történtek az alvállakozói teljesítésekről. A felszámolási, végelszámolási eljárások a bírósági értesítésekből, és a Complex  céginfó szoftverével kerültek feltárásra.
Az adóigazgatásban dolgozók anyagi érdekeltségi rendszere nem került szabályozásra. A jegyző az adóügyben is kialakította és működtette a köztisztviselői teljesítmény követelményeket.

A vizsgálat megállapította, hogy az adó ellenőrzések száma csekély volt, ezért azok számának növelésére mindenképpen intézkedéseket kell tenni. Az intézkedési terv keretében kifogjuk dolgozni annak rendszerét, hogy elsősorban az idegenforgalmi adó területén milyen módon lehet, úgy fokozni az ellenőrzést, hogy az a jogszabályi kötelezettségnek megfeleljen, és ne járjon indokolatlan zavarással. Ennek keretében teszünk többek között javaslatot, széleskörű egyeztetés alapján, a vendégkönyv vezetési kötelezettség visszaállítására. Az ellenőrzés új folyamatrendszerét és dokumentációját a 2009. évben megindított ellenőrzések során már alkalmaztuk, arról a vizsgálat is megállapította megfelelőségét. A 2007-2008. évekre vonatkozóan is történtek idegenforgalmi adó ellenőrzések, a nyugdíjba vonult idegenforgalmi adó ellenőr által. A 2009. évi idegenforgalmi adóellenőrzések 6 484 ezer Ft adó különbözetet állapítottak meg, ezek egy része jogerősen még nem lezárt eljárás.

A jövőre nézve az ellenőrzések elsőrendű célcsoportját a gazdasági társaságok által folytatott szállásadó tevékenység, a befizetést és bevallást be nem nyújtó szállásadók fogják képezni. 2009. évben az adózói magatartás, bevallások és befizetések - egy behatárolható kör, az erre hivatásszerűen berendezkedett szállásadók részéről - igen jelentősen javultak.  
Az önkormányzati adóhatóság a vizsgált időszakban 10 848 elsőfokú határozatot adott ki. Az adóhatóság döntéseit saját hatáskörben nem módosította, 2006-2009. években 51 határozatot támadtak meg jogorvoslati kérelemmel. Az elsőfokú döntéseket a másodfokú eljárásban a Nyugat-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal 48 ügyben helybenhagyta, 2 esetben megváltoztatta a döntést, 1 ügyben megsemmisítette az első fokú döntés, új eljárás lefolytatását előírva. 

A másodfokú hatóság határozatával szemben egy esetben kezdeményeztek közigazgatási pert a bíróságon, a kereset elutasításra került.
A végrehajtási cselekmények száma a vizsgált 2006-2009 évek időszakában 18,4%-al növekedett. 

2009. évben a végrehajtási cselekmények 53,7%-a inkaszó, 27,2 %-a letiltás, 5,6%-a ingatlan jelzálogjog vagy végrehajtási jog bejegyzése, 13,4%-a egyéb végrehajtási cselekmény volt. 2006-ban még a végrehajtási cselekmények 6%-át gépjármű forgalomból történő kivonása tette ki. 2009.évben a fizetési felszólítások száma 8 910 darab volt, inkasszó 152, letiltás 77, ingatlan jelzálogjog 16.
A megkeresésre indított végrehajtási cselekmények száma 2006. évhez viszonyítva több mint 12-szeresére nőtt, ebből az önkormányzatot megillető saját rész 5-szörösére nőtt.

Az adóvégrehajtás hatékonyságának változása kedvező volt, mert a mutató értéke a vizsgált időszakban 50,8%-ra csökkent. 2006-ban 100 Ft végrehajtással beszedett bevételhez 29,50 Ft, addig 2009-ben 15 Ft végrehajtási kiadás kapcsolódott.

A lefolytatott végrehajtási cselekmények eredményessége javult, a befolyt bevételeknek az év végén esedékes hátralékokhoz viszonyított aránya mégis nőtt.  2006. évben a végrehajtás alapján befolyt adóbevétel összege 12 133 ezer Ft, az időszak végén esedékes hátralék 54 249 ezer Ft, arány 22,4 %. 2009. évben a végrehajtás alapján befolyt adóbevétel összege 18 728 ezer Ft, az időszak végén esedékes hátralék 69 886 ezer Ft, az arány 26,8 %. A hátralék meghatározó része felszámolási eljárással érintett (a 2009. éviből 35 633 ezer Ft.).
A végrehajtási költségek megállapításának módját belső szabályzatban kell rögzíteni, melynek alapján a végrehajtási költséget is meg kell fizetnie annak, akivel szemben a végrehajtás folyik.

A méltányossági kérelmek elbírálása a vizsgált időszakban az adózás rendjéről szóló törvény előírásainak megfelelően történt. A méltányosság címén elengedett követelés aránya az összes adókötelezettséghez viszonyítva csökkent. A kérelmek száma 37-45 darab között mozgott. A kérelmek 28,7%-a fizetési halasztásra, részletfizetésre, 71,1%-a adó, bírság és pótlék elengedésére irányult. 2006-2008 években a kérelmek kedvező elbírálásban részesültek, 2009-ben a kérelmek 87,8%-a részesült kedvező elbírálásban. A méltányosság címén elengedett követelés aránya a folyó évi terheléshez viszonyítva 2006-ban 0,19%, 2009-ben 0,15% volt.
Az adóigazgatásban a jegyző szabályozta a kiadmányozás rendszerét. A jegyző megbízásából az adóügyi csoportvezető kiadmányoz. Fizetési könnyítési ügyekben a közgazdasági osztály vezetője, valamint ott ahol a csoportvezető az ügyintéző. A jegyző kiadmányoz ingó és ingatlan végrehajtási, ingatlan jelzálogjog bejegyzési és a felszámolási eljárási ügyekben.

Az adóigazgatási munkafolyamatok belső kontrolljai kiépítettek. Az adóigazgatás személyi állományának szakvégzettsége, szakmai gyakorlata, felkészültsége megfelelő, rendszeresen részt vesznek továbbképzésen. Az adóigazgatás elektronikus továbbfejlesztése kidolgozás alatt van.

Összességében a vizsgálat megállapításai alapján elmondható, hogy az adóztatás hatékony volt, annak eredményességének és hatékonyságának fokozására további lépéseket fogunk tenni. Az ilyen jellegű hatékonysági és eredményességi ellenőrzés nagyon hasznos, mert a közigazgatási gyakorlatra jelentős befolyással bír. A közigazgatási szerveknek a feladataik ellátása során a jogszabályi rendelkezések betartása mellett, egyre jobban figyelni kell a munka hatékonyságára a felhasznált erőforrások optimális kihasználására, azokra a munkaszervezési folyamatokra, amelyek ezt az elvárást segítik. A munka további hatékonyságát szolgálhatják azok a szoftveres megoldások, amelyek a közigazgatás fejlesztésének keretében ismeretink szerint már kialakítás alatt vannak.
A Számvevőszéki javaslat szerint elemzést kellene készíteni az adóigazgatási feladatok és a rendelkezésre álló szervezeti feltételek, ügyintézői létszám összhangjára vonatkozóan. A számvevői javaslat szerint ezen elemzésben fel kell mérni a helyi iparűzési adó állami adóhatóság által történő beszedésének önkormányzati adóigazgatást érintő várható változásait, és a szükséges intézkedést ki kellene dolgozni. Azonban az Országgyűlés 2010. június 21.-i ülésén elfogadta azon törvényjavaslatot, mely szerint az iparűzési adó beszedésével kapcsolatos feladatok 2010. július 1.-től ismét az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe kerülnek, ezért az intézkedési terv ilyen formában való kidolgozása aktualitását vesztette.

Az Állami Számvevőszék vizsgálati anyagával egyetértettünk arra észrevételt nem tettünk, ezért a határozati javaslat elfogadását javaslom. 
II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék Zala Megyei Ellenőrzési Irodájának „a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülésének ellenőrzéséről 2006-2009 évekre folytatott ellenőrzéséről Hévíz Város Önkormányzatánál” vizsgálatról szóló tájékoztatót megismerte.
2. A Képviselő-testülete ellenőrzés megállapításai alapján készített intézkedési tervet a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
3. Az intézkedési terv megvalósulásáról a 2010. évi adó beszámoló keretében kell tájékoztatást adni.
Felelős:
Vértes Árpád polgármester



dr. Tüske Róbert jegyző
Határidő: 2010. december 31.
A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges.

/2010. (VI. 29.) sz. KT határozat melléklete

Intézkedési terv
Az Állami Számvevőszék Zala Megyei Ellenőrzési Irodájának V-3018-12/2-2/2009-2010. iktatószámú „A helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülése Hévíz Város Önkormányzatánál” témakörben lefolytatott ellenőrzés megállapításaira:
1. Intézkedést kell kidolgozni az adó ellenőrzések számának és a hatékonyságának növelésére.
Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2010. július 31.
2. Gondoskodni kell a végrehajtási cselekmények teljes körű rögzítéséről a vonatkozó nyilvántartásban.
Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2010. július 31.
3. A végrehajtási költségek megállapításának módját a 13/1991. (V.21.) PM rend 3.§ (8) bekezdés h) pontja alapján szabályozni kell, gondoskodni kell róla, hogy a végrehajtási költséget a végrehajtási eljárás nyilvántartása tartalmazza.
Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2010. július 31.
Számvevői jelentés a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülésének ellenőrzéséről Hévíz Város Önkormányzatánál.


