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______. számú napirend

Szám: KGO/ 151 /2010. 

Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. július 15-ei ülésére

Tárgy: Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Hévíz, Sugár u. 7. szám alatti épületének      bővítésére és felújítására, valamint bölcsőde építésére közbeszerzési eljárás indítása
Az előterjesztést készítette: Csongrádiné Olasz Sára beszerzési referens




Dr. Váradi Renáta pályázati referens
Megtárgyalta: -






A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:


Vértes Árpád


polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

A képviselő-testület a 222/2009. (XII. 01.) KT határozatával elfogadta a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” NYDOP-2009-5.1.1/B számú pályázati felhívásra bölcsőde építésére pályázat benyújtását.
A pályázat elfogadásra került, a pályázat kódszáma: NYDOP-5.1.1/B-09-2009-0006, a megítélt támogatás összege 80.000 e Ft.
1 bölcsődei egység, azaz 2 bölcsődei csoport kerül létrehozásra. Egy csoport 10 fő lehet, összesen 20 fő helyezhető el a csoportokban. A tervezett ellátotti létszám 2 fővel növelhető csoportonként.
A bölcsőde működéséhez 4 gondozónő és 3 kisegítő személy foglalkoztatása szükséges.
5 év a fenntartási idő, a pályázatban vállalt szakmai szolgáltatásokat a projekt befejezését követő 5. év végéig, a pályázatban vállalt szakmai tartalommal változatlanul fenn kell tartani, üzemeltetni.

A Sugár utcai óvoda főépületének déli feléhez csatlakozik a bölcsőde épülete (1441/4 hrsz.).
A bővítés csak a földszinten történik, tetőtéri beépítés nélkül. A bölcsődéhez szükséges 200 m2-es udvarterületet kell biztosítani. A bölcsőde a pályázati követelményeknek megfelelően komplex akadálymentesítésben részesül. 

A projekt teljes tervezett bruttó beruházási költsége 105.301.039 Ft, melynek forrás és jogcím szerinti összetétele az alábbi:  
   teljes projekt              építés 

eszközök, egyéb kiadás 


önkormányzati saját forrás       25.301.039,- Ft.       20.293.950,- Ft   
5.007.089,- Ft    
pályázati forrás

   80.000.000,- Ft
64.167.956,- Ft         15.832.044,- Ft

összesen


 105.301.039,- Ft
84.461.906,- Ft         20.839.133,- Ft
A pályázati támogatási szerződés alapján a projekt fizikai megvalósulásának tervezett napja 2011. november 30. A nevelési év rendjéhez igazodóan a kivitelezés határideje az eredeti tervek szerint 2011. július 31. napja.

Óvoda átalakítása, részleges felújítása

Az óvoda felújításának tervezett kivitelezési költsége bruttó 60.971.024 Ft. A kiadások fedezete saját forrásból a város 2010. évi költségvetési rendeletének felhalmozási célú kiadások előirányzata között biztosított.

Óvoda bővítés-átalakításnál a meglévő nyugati szárny átalakítása, bővítése valósul meg. A meglévő épülethez tartozó kazánház és a sószoba lebontásra kerül. Az épület északi oldalán kerül átalakításra a hulladéktároló, sószoba, tároló és mosókonyha kerül elhelyezésre. Az épület déli oldalán kerül kialakításra a torna szoba, szertár, szélfogó és az előtér.
Cserszegtomaj Község Jegyzője a 110-6/2010 számú határozatával engedélyt adott a beruházás megvalósítására.
A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX törvény szabályozza (továbbiakban Kbt.) a közpénzek felhasználása során az ésszerűség, a nyilvánosság, az átláthatóság, valamint a verseny tisztaságának elve alapján, a meghatározott összegű beszerzések esetén az eljárás rendjét. 
A közbeszerzési eljárás lefolytatásának értékhatára 2010. évben, építési beruházás esetében nettó 15.000.000,- Ft. A közbeszerzés becsült értékébe egybe kell számítani azon beruházások értékét, amelyek beszerzése egy költségvetési évben kerül sor, beszerzésére egy ajánlattevővel lehet szerződést kötni, rendeltetése azonos, vagy hasonló.

A közbeszerzési eljárás lefolytatására, az eljárást megindító ajánlattételi felhívás elkészítésére a beszerzési szabályzat alapján lefolytatott eljárásban a Király Építőipari és Szolgáltató Kft 8315 Gyenesdiás, Kisfaludy u. 10. szám alatti székhelyű vállalkozással (képviselő Király András) kötöttünk szerződést.
A közbeszerzési eljárást nemzeti eljárásrendben, nyílt egyszerű tárgyalás nélküli eljárásrend szerint kell elfolytatni. Az alkalmazott bírálati szempont az összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása az ajánlati felhívásban megadott értékelési szempontok és súlyszámok alapján.

Az ajánlati felhívás szerint a kivitelező feladata a beruházás kiviteli terveinek elkészítése is.

Az értékelési szempontok kötelező eleme az ajánlati ár. 

Az ajánlatban fokozottan figyelembe kell venni az organizáció biztosítását, mert a működő intézményben kell a beruházást megvalósítani. 
Az ajánlattételi felhívás és az ajánlattételi dokumentáció összeállítása a jelenleg hatályos közbeszerzési szabályok figyelembe vételével történt. A beruházás megvalósítás ütemezése az intézmény vezetővel egyeztetésre került.
A hatályos közbeszerzési szabályzat alapján az eljárás során a Képviselő-testület jogosult dönteni.
Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007.(III.01.) önkormányzati rendelet 54. § (4) bekezdése alapján – az idő rövidsége miatt, mivel a döntéshozatal jogszabályi előíráson alapuló határidőhöz kötött – az előterjesztést bizottsági vélemény nélkül terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, az ajánlati felhívás alapján a közbeszerzési eljárás megkezdésének jóváhagyására!
Hévíz, 2010. július 13.
II.

Határozati javaslat

1.
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hévíz Brunszvik Teréz Óvoda Sugár utca 7. szám alatti épületének felújítása, bölcsőde építése tárgyában a közbeszerzési eljárás indítását engedélyezi
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hévíz Brunszvik Teréz Óvoda Sugár utca 7. szám alatti épületének felújítása, bölcsőde építése tárgyában az előterjesztés melléklete szerinti ajánlattételi felhívást jóváhagyja.

3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Vértes Árpád polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásáról intézkedjen
4. A képviselő-testület felhatalmazza Hévíz város polgármesterét, hogy a közbeszerzési eljárás ajánlattételi szakaszában, az esetleges hiánypótlás esetén eljárjon, azt teljesítse és erről a képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

Felelős:
    Vértes Árpád polgármester

       Határidő:
    2010. július 31. 
A döntéshez egyszerű többség szükséges.

III.

Az előterjesztés mellékletei
1. A közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása

2. vállalkozási szerződés tervezet

Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda

Hévíz, Sugár u. 7. szám alatti épületének bővítésére és felújítására,

valamint bölcsőde építésére közbeszerzési eljárás indítása


