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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2010. augusztus 31-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a városközpont rehabilitációs projekt állásáról.
Az előterjesztést készítette: Babics Tamás osztályvezető

Megtárgyalta: -

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: nincs

Előterjesztő:










 
Vértes  Árpád









       
             Polgármester

I.
Tárgy és tényállás ismertetése

A Hévíz városközpont beruházás gyalogos övezet műszaki átadási eljárása 2010. augusztus 16. napon megkezdődött.
Az utcák a kiviteli terveknek megfelelően elkészültek. Jelenleg a műszaki ellenőr és a megrendelő által elkészített lista alapján a kivitelező a hibák javítását végzi.
2010. augusztus 17.-én ünnepélyes keretek között aláírásra került a projekt támogatási szerződése.
A Rózsakert komplexum felújítása a módosított vállalkozási szerződés szerint szeptember közepére elkészül, és azt követően ott is megindulhat a műszaki átadás és a használatbavételi eljárási procedúra.
A következő feladat a gyalogos övezet forgalomba helyezési eljárása, melyben eljáró szervezet a Nemzeti Közlekedési Hatóság.
A forgalomtechnikai tervnek megfelelően az utcák forgalmi rendje szintén kitáblázásra került. 
A forgalmi rend a következő:
- Rákóczi Ferenc utca egyirányú a Széchenyi utca felöl, gépjármű forgalom kizárólag 06-10 órák között engedélyezett, köztes időszakban automata oszlopok az utca mindkét végén az utcát zárják.(a nyitáshoz szükséges távirányítót kapnak a rendőrség, a mentők, a tűzoltók rendkívüli helyzetekre),
- Festetics téren a korábbi parkolás megszűnt, az úttesten megállási tilalom van, ami alól engedéllyel rendelkezők és a taxi gépjárművek mentesülnek,
- Erzsébet királyné utca egyirányú a Széchenyi utca felé és az egész utcára megállási tilalom vonatkozik,
- általános az egész újonnan átépült szakaszon a 30 km/ó sebességkorlátozás.

A forgalomtechnikai eszközök telepítése és a kitáblázás után szembesültünk olyan magatartással, mely a szabályok áthágásából következik. Több a Rákóczi utcában érintett személy gépjárművével a Dr. Moll Károly tér felöl mindkét irányban valamint a gyalogútként kitáblázott Gyöngyvirág közön keresztül közlekedik, kijátszva ezzel a Rákóczi utcai útzárakat. Ugyancsak problémás a Deák tér és az Erzsébet királyné utcai csomópont, mert a gépjárművek „természetes” módon parkolóként használják a teret.
A probléma megoldása egyrészt a folyamatos közterület-felügyeleti, rendőri jelenlét és szükség szerinti intézkedés, másrészt a Dr. Moll Károly téren keresztben illetve a Gyöngyvirág-köz kereszteződéseiben kihelyezett oszlopok. Az oszlopok kihelyezése jobb megoldásnak mondható, mivel állandóan zárják a területet, az ellenőrzés pedig csupán esetleges. A Deák tér és Erzsébet királyné utca szintbeli csatlakozását pedig virágtartók kihelyezésével tudnánk a forgalom elöl elzárni.

A kihelyezendő oszlopok elhelyezésnek költségvetési vonzata:

Az utcabútorokat gyártó cég által forgalmazott pollerek, oszlopok:
SB100 DONAT (burkolat feletti magasság 100 cm, L-profilú acél szerkezet, alumínium bevégződés, rögzítés a burkolat alá):
- szükséges mennyiség: 

4 db 15.200 Ft/db
 60.800 Ft
SB 100 DONAT (burkolat feletti magasság 100 cm, L-profilú acél szerkezet, alumínium bevégződés, rögzítés a burkolatra, lehajtható):


- szükséges mennyiség: 

4 db 51.600 Ft/db
206.400 Ft


                 Összesen: 


8 db


267.200 Ft




     25 % ÁFA 
:




  66.800 Ft
Anyagdíj:





334.000 Ft
           

            Várható munkadíj:




116.000 Ft 




Mindösszesen várható:




 450.000 Ft
Ugyancsak megkerülhetetlen kérdés az új gyalogosövezet üzemeltetése is.
Az új közvilágítás fenntartása, üzemeltetése önkormányzati feladat lesz. Szintén meg kell oldani a Festetics téri szökőkút üzemeltetési, fenntartási kérdéseit, mely vonatkozik a Rákóczi utcában kihelyezett automata zárakra is, és az útfelületek takarítási kérdéseit is megoldandók.
Már az átadás előtt is jelentkezik az a megkerülhetetlen kérdés, hogy az üzletek közterület-foglalása miként legyen lehetséges. Jelenleg az egész járdaszakaszt „használják” az üzletek, akadályozva ezzel a járda rendeltetésszerű használatát. Szükségesnek látjuk a közterület-foglalási rend újraszabályozását.
Javasoljuk, hogy a Képviselő-testület adjon felhatalmazást az üzemeltetési kérdések, a közterület-foglalási rend kidolgozására.
Az elmúlt képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy a Rózsakert ingatlana alatt egy felhagyott olajtartály került elő. A jogszabályi feltételeknek megfelelő vállalkozó kiválasztásával az olajtartály szabályos felszámolása megtörtént. A felszámolás során az olajtartály kármentőjében lévő mintegy 60 m3 veszélyes anyagnak minősített olajos víz szakszerű kiszivattyúzása, ártalmatlanító helyre történő szállítása, ártalmatlanítása megtörtént. Ezt követően az olajtartály kiemelése, feldarabolása és elszállítása is megtörtént. A következő fázis a kármentő olajszennyeződésektől való vegyszeres megtisztítása volt. Ezt követően akkreditált labor a kármentő környékéről (több helyről) talajmintát vett, mert ha a talajminta eredménye szennyeződést mutatott volna, akkor az további jogszabályban rögzítet intézkedéseket vont volna maga után. A dokumentált eredmény szerint a kármentő környéke nem szennyezett. Ezt követően az olajtartály helye betemetésre került, így a Rózsakert komplexum kültéri munkálatai tovább folytatódhattak.

Tájékoztatjuk a képviselő-testületet, hogy a Rózsakert olajtartály megszüntetés munkálatainak elvégzésére közbeszerzési szakértőt megkeresve és az Ő véleményét figyelembe véve került a BRONTI 99. Kft kiválasztásra a vonatkozó beszerzési szabályzat szerint. A vállalkozó kiválasztásában Hévíz város polgármestere bevonta a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi, valamint a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság elnökeit. Az olajtartály megszüntetése bruttó 6.786.588,- Ft összeget tett ki.

Hévíz, 2010. augusztus 26.

II.

Határozati javaslat:

1. Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete elrendeli a dr. Moll Károly téren és a Gyöngyvirág-közben 8 db poller (oszlop) kihelyezését.
2. A képviselő-testület a beruházásra fedezetet az általános tartalékalap terhére bruttó 450. 000 Ft-ban biztosít.
3. A Képviselőtestület felkéri Hévíz Város jegyzőjét, hogy Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.10.) számú rendelet módosítására irányuló rendelettervezet kidolgozásáról gondoskodjon. 

4. A képviselő-testület elrendeli a gyalogos övezet üzemeltetési, fenntartási, közterület-foglalási kérdéseinek kidolgozását és az elkészült anyag képviselő-testületi előterjesztését
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2010. október 31.

A határozathozatal egyszerű többséget igényel.
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