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Polgármester
I.
TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE
1. Tárgy és tényállás pontos megjelölése, utalás a tárgyra vonatkozó fontosabb jogszabályokra

A helyi önkormányzat a költségvetés félévéről június 30-ai fordulónappal féléves költségvetési beszámolót köteles készíteni.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 3/2010. (II. 10.) számú rendeletével elfogadta a város 2010. évi költségvetését. A költségvetést a 9/2010. (III. 31.) rendeletével, valamint 16/2010. (VI. 30.) rendeletével módosította és 4.014.020 e Ft bevételi főösszeggel, – mely szakfeladaton elszámolható bevételi összeg - és 4.014.020 e Ft  kiadási főösszeggel hagyta jóvá. 
Az önkormányzat alapfeladatait az előző évek szerinti intézményrendszerben látja el, az általa alapított polgármesteri hivatalban, egy önállóan működő és gazdálkodó közintézményben (GAMESZ) és 5 önállóan működő közintézményben. Az önállóan működő intézmények gazdasági, számviteli feladatait a GAMESZ saját szervezetén belül bonyolította le.
A hivatal és az intézmények 2010. évre megfogalmazott tevékenységüket a költségvetési rendeletben jóváhagyott létszámkereten belül végezték.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79. § (1) bekezdése értelmében, a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről, a polgármesternek szeptember 15. napjáig kell tájékoztatnia a képviselő-testületet.

A tájékoztatónak tartalmaznia kell a helyi önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a hiány vagy többlet összegének, valamint költségvetés teljesülésének alakulását.

A beszámoló a költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően került összeállításra a pénzügyi mérleg alapján.
Az Önkormányzat bevételi és kiadási eredeti költségvetési előirányzata 3.667.284 e Ft, 2010. június 30-án két módosító rendelettel 4.014.020 e Ft-ra változott.
2. A téma szakmai elemzése

2.1. Bevételek

2.1.1./ Működési bevételek

Önkormányzati szinten a működési bevételek összege 1.118.411 e Ft. A bevétel a módosított előirányzathoz képest 59 %-ban teljesült. A város működési bevételeit 1/a. számú melléklet mutatja be.

A működési bevételek 90 %-ban a Polgármesteri Hivatalnál jelentek meg. Az alábbiakban a Polgármesteri Hivatal működési bevételei kerülnek elemzésre.

Intézményi működési bevétel

Az intézményi működési bevételek a módosított előirányzathoz képest 165 %-ban teljesültek, így a befolyt összeg 124.541 e Ft. A teljesítés magas aránya a számviteli sajátosságok következménye. A működési bevételek és kiadások nagyságát jelentősen befolyásolja a visszaigényelhető fordított áfa elszámolása, mivel megjelenik bevételként és kiadásként is. Az előirányzat ezen halmozódást nem tartalmazza. A teljesített bevételben 52.250 e Ft a fordított áfa, ezen összeg figyelmen kívül hagyása után a realizált bevétel 72.291 e Ft. Egy jogcímen (kamat) kívül a bevételek időarányosan teljesültek. A kamat előirányzata 40.000 e Ft, mely 135 %-ban (53.924 e Ft) teljesült. A túlteljesítés a fejlesztési kiadások második félévre történő áthúzódásából származik.  
Sajátos működési bevétel:

Ezen a jogcímen csak a hivatalnál jelenik meg előirányzat és teljesítés.

Polgármesteri Hivatal

A sajátos bevételek 50 %-ban teljesültek. A tényleges bevétel összege 430.792 e Ft, melyet az 1/a/2.  számú melléklet részletesen tartalmazza. 
A helyi adók esetében a betervezett 749.000 e Ft-hoz viszonyítva a teljesítés 50 %-os. Az előző évek havi teljesítése alapján az első félévben a terv 343.339 e Ft, mely összeget 9,8 %-kal (33.742 e Ft-tal) haladja meg a tényleges bevétel. 

Azonban az egyes adónemenkénti bevételek alakulása jelentős eltérést mutat.

· Építményadó

73.105 e Ft folyt be, az előirányzat időszakos összege 76.321 e Ft. A tényleges bevételek 4,2 %-al maradnak el az előirányzattól. Tavalyi év azonos időszakával vizsgálva az adatokat megállapítható, hogy az adónem kintlévősége jelentős mértékben emelkedett (2009: 20.620 e Ft, 2010: 37.091 e Ft). A hátralékokon belül az idei év fizetési kötelezettségeiből eredő hátralék adja a növekedés jelentős részét, mely a 2009-es 5 millió Ft-ról 17 millió Ft-ra emelkedett. A nem esedékes hátralék összege (2009: 79.638 e ft, 2010: 78.383 e Ft), lényegében nem változott. A gazdasági körülményeket, valamint az adónem bevételeinek eddigi alakulását figyelembe véve az előirányzatban tervezett adóbevétel realizálására kicsi az esély. Behajtási cselekmények a második félévben indulnak.
· Idegenforgalmi adó

166.547 e Ft folyt be, a 128.971 e Ft időszakos előirányzatot 37.576 e Ft-al, 29 %-al meghaladva. A növekedés elsősorban az idegenforgalmi adó szabályaiban bekövetkezett változás, azaz a 70 éven felüliek adómentességének megszűnéséből adódik. A beérkezett bevallások alapján 2009. első félévében 39.287 adómentes vendégéjszakát, 2010-ben 28.280 adómentes vendégéjszakát töltöttek el Hévízen. Mivel az első hat hónapban az előző év decemberétől az idei év májusáig terjedő időszak vendégforgalma után kell az adót megfizetni, az év hátralévő részében ezen tendencia erősödése várható, így a tervezett adóbevétel jelentős túlteljesítése várható.

Az év hátralévő részében ezen tendencia erősödése várható, így a tervezett adóbevétel túlteljesítése várható. 
· Iparűzési adó

137.429 e Ft folyt be, az előirányzat időszakos része 116.180 e Ft. Az iparűzési adó szabályrendszerének változása miatt az adónem bevételének előirányzata óvatosan lett becsülve, a tényleges bevétel az előző évit is meghaladja. A tavalyi év azonos időszakához viszonyítva csökkent a kintlévőségek összege (3.728 e Ft-al). A lejárt határidejű kintlévőség összege 32.317 e Ft. Az év végére a tervezett adóbevételek realizálása várható.

· Adóhátralékok alakulása
2009. december 31-én a kintlévőségek 69.886 e Ft-ot tettek ki. Ez az összeg június 30-ra 124.617 e Ft-ra nőtt. A legnagyobb növekedést az építményadó (16.381 e Ft), az iparűzési adó (16.655 e Ft), valamint az idegen bevételek (13.096 e Ft) számla mutatja. Az idegen bevételek számlán tapasztalható hátraléknövekedés abból adódik, hogy a hulladékszállítást végző szervezet a díjfizetésből adódó hátralékait, adók módjára behajtandó követelésként, az önkormányzati adóhatóság részére átadta behajtásra. Az építményadó hátralék növekedésében jelentős szerepet tölt be az előző évben adott fizetési halasztások, részletfizetések nem teljesítéséből áthúzódó követelések hatása. Az iparűzési adó hátralék alakulása illeszkedik az adónem bevételi trendjébe, a második félév végrehajtásai, befizetései ezen adónem hátralékát jelentősen csökkenteni fogják.

3.184 e Ft-al nőtt a késedelmi pótlék hátralék. Ezen hátralék csökkenése nem valószínű.

3.521 e Ft-al nőtt az idegenforgalmi adó hátralék összege. A növekedést 3 adóalany hátraléka adja, végrehajtása ügyében lépéseket tettünk.

Pótlék, bírság

Az előirányzat időszakos részétől a teljesült bevétel jelentősen elmarad, de a II. félév végrehajtási cselekményeinek következtében az éves előirányzat várhatóan teljesül. Tervezett 4.000 e Ft-tal szemben 1.217 e Ft a teljesülés.
Az átengedett központi adók összege 52.159 e Ft. 

Az állami támogatások finanszírozási rendszere részben változott az előző évhez képest. A nettó finanszírozási rendszerben az önkormányzat részére havonta fizetendő támogatás összegét az állam tárgyhó utolsó napján utalja, mely összeg a hivatal bankszámlájára tárgyhót követően érkezik. Ennek következtében az időarányosnál alacsonyabb a teljesítés.
A helyben maradó SZJA jóváírása a fentiekben említettek alapján 47 %-ban teljesült. Az előző évhez viszonyítva az éves bevétel 2.505 e Ft-tal kevesebb. 2009. I. félévében 38.588 e Ft bevételből tudott az önkormányzat gazdálkodni, 2010. I. félévében 32.451 e Ft a rendelkezésre álló forrás ezen a címen..   

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXIII. törvény 2007. január 1. napjától hatályos módosítása szerint az adó alapja továbbra is függ, a jármű teljesítményétől és korától, tehergépjárművek esetében pedig súlyától.  Éves szinten a módosított előirányzat 49 %-ban teljesült. Előző év első hat hónapjához képest 1.816 e Ft-tal több bevétel érkezett. Évvégére a tervezett előirányzat teljesítése várható.

Egyéb sajátos bevételek összege 19 %-ban teljesült. Az alacsony teljesítés oka, hogy a betervezett 1.000 e Ft építésügyi bírságból bevétel nem származott, mivel ez évben a helyi építésügyi hatóság bírságot nem szabott ki és a korábbi években kirótt bírságból a kötelezettek nem teljesítettek. A befizetés a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumba történik és 20 %-a illeti meg az eljáró hatóságot. A talajterhelési díjból származó bevétel meghaladta az éves tervszámot. 
Támogatások, végleges pénzeszköz átvételek:

A normatív - és kötött állami támogatások folyósítása a pénzügyi finanszírozásnak megfelelően történt.
A normatív állami támogatás 525.924 e Ft előirányzatával szemben 244.570 e Ft a teljesítés. 

A normatív kötött felhasználású támogatásra 14.567 e Ft került átutalásra, a tervezett 52 %-a. Ez az összeg tartalmazza a közoktatási és szociális kiegészítő támogatásokat. Az 1/a/3. számú melléklet részletesen mutatja jogcímenként az előirányzatok alakulását. A gyermekvédelmi támogatásban részesülők évi 2 alkalommal gyermekenként plusz 5.800 Ft-ban részesülnek, július és november hónapban. Így ezen a jogcímen teljesítés nem lehet. Az út a munkához programban a közcélú foglalkoztatásban résztvevők munkabérének és közterhének 95 %-os megtérítését mutatja. 

A központosított állami támogatások befolyt összege 40.463 e Ft. Ebből 4.797 e Ft a  bérpolitikai intézkedésekhez (létszám leépítés) kapcsolódó kereset-kiegészítés támogatása, valamint a 316/2009.(XII.28.) Kormány rendelet alapján a közszférában biztosított eseti kereset kiegészítés összegét tartalmazza. 
Egyéb központi támogatás címén 32.000 e Ft-tal szemben 31.846 e Ft a realizált bevétel. 

Az önkormányzati miniszter a 17/2010.(V.13.) ÖM. rendeletében a települések részére a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. Törvény IX. Fejezet Helyi önkormányzatok támogatásai és átengedett személyi jövedelemadója,  új 17. címről üdülőhelyi feladatokra kiegészítő támogatást biztosított. A rendelet 1. §-a rögzíti a támogatás jogosultságának feltételét, valamint a mértékét határozza meg. A rendelet melléklete tartalmazza a településenkénti támogatások összegét. A jogszabály alapján a támogatás 30 %-a június hónapban került folyósításra, mely a féléves beszámolóban megjelent, 35-35 %-a augusztus és október hónapban. A rendelet 2. § (3) pontja kimondja, hogy a támogatásban részesülő önkormányzatok a támogatást elsősorban turisztikai feladatok ellátásra fordíthatják. Az önkormányzat a támogatás felhasználásáról a 2010. évi zárszámadás keretében számol el.  

Az ÖM. melléklete alapján Hévíz városa 106.152 e Ft-ban részesül. A város költségvetési rendeletét módosító 16/2010.(VI.30.) rendelet alapján 74.152 e Ft a belváros rehabilitációját  és 32.000 e Ft a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület támogatását szolgálja.

Támogatás értékű működési célú pénzeszköz átvétel 40.398 e Ft, részletesen az 1/a/3. számú melléklet mutatja. Itt jelenik meg az országgyűlési és helyihatósági választásokkal kapcsolatos állami támogatások összege, működési célokra elnyert pályázati források, kistérségi önkormányzatokkal ellátandó feladatokra a települések hozzájárulása, a Hévízi Kistérség önkormányzatainak Többcélú Társulásától átvett pénzeszközök. Az elszámolt átvétel időarányosan teljesült, ahol alacsonyabb a teljesítés ott negyedéves az utalási rendszer. 

Előző évi normatív támogatás elszámolási különbözete címen 74.379 e Ft a jóváírt összeg.

A 2009. évi zárszámadás keretében került megállapításra a különbözet összege, melynek legnagyobb hányadát az idegenforgalmi adó utáni 2 Ft állami támogatás adja.

A GAMESZ és az önállóan működő intézményeknél a támogatásértékű és az államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átvétel módosított előirányzata 19.405 e Ft, mely 53 %-ban teljesült. Részletezésüket a GAMESZ I. félévről összeállított szöveges beszámolója mutatja be. 

2.1.2./ Felhalmozási és tőke jellegű bevételek
Az önkormányzat a módosított költségvetési rendelet szerint 777.217 e Ft felhalmozási bevételt tervezett, melyből június 30-ig 28.993 e Ft realizálódott. Bemutatását az 1/b. és jogcímenként az 1/b/1. számú melléklet részletesen tartalmazza. A tervezett bevételből 4 % teljesült. 
A tervezett tárgyi eszközök értékesítésből származó bevétel 2.145 e Ft, mely gépjármű várakozóhely megváltásból 1.610 e Ft került jóváírásra. 
A sajátos felhalmozási bevételként jelentkező üzemeltetésre átadott szennyvízcsatorna-rendszer után befolyt bevétel összege 315 e Ft, a viszonylagos lemaradás a negyedéves pénzügyi teljesítésből ered.
A pénzügyi felhalmozási befektetésből az első félévben bevétel nem került elszámolásra, mivel az osztalék június 30-a után érkezett a költségvetési bankszámlára. 
A támogatási értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel összege az előző évekhez viszonyítva jelentősen megemelkedett az elnyert támogatási forrásoknak köszönhetően. A módosított előirányzat 676.442 e Ft, melynek 4 %-a realizálódott. 
Az előirányzat egyik legnagyobb és legfontosabb tétele a Városközpont rehabilitációjához elnyert pályázati forrás, mely címen a módosított előirányzat nem a végleges támogatás összegét mutatja, mivel a végleges értékről a közreműködő szervezet a hivatalt 2010. július utolsó napjaiban értesítette.

A II. fordulóban elnyert pályázati pénzeszköz összege 471.204 e Ft. A csökkenés csak látszólagos, mivel a hivatal a Rózsakert felújítása során felmerülő ÁFÁ-t visszaigényelheti az állami adóhatóságtól, így ezen a címen kiadás nincs. Az elnyert pénzösszeg tartalmazza a belváros rehabilitációjával kapcsolatos ÁFA kulcs 5 %-os emelése miatti többlet kiadás kompenzációját is. A támogatási szerződés 2010. augusztus 17-én aláírásra került.

A Polgármesteri Hivatal szervezet fejlesztésére elnyert pályázati forrás 2009. és 2010. években került elszámolásra. A projekt befejeződött és a pályázati forrás jóváírásra került a hivatal bankszámláján, részben fejlesztésre, részben működésre történt az elszámolás. Így fejlesztés címen 680 e Ft a kimutatott forrás. 
A kompetencia alapú oktatási projekt megvalósítása jelenleg is folyik az elszámolás folyamatos felhalmozás címén 3.132 e Ft az elszámolt pályázati forrás.
Az orvosi rendelő akadálymentesítési fejlesztés pályázati forrása a bankszámlán jóváírásra került. Az 5.059 e Ft előirányzat 96 %-ban teljesült, a 215 e Ft különbözet 2008. évi kifizetés, mely a pályázatban nem elszámolható kiadás. 
A módosított előirányzat tartalmazza a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár utcai épület bővítésére, felújítására beadott pályázatban szereplő pályázati forrást. A pályázat nem részesült pozitív bírálatban, így az előirányzat a következő költségvetési rendelet módosításakor csökkentésre kerül. 
Alsópáhok-Hévíz között megvalósuló kerékpárút fejlesztés gesztori feladatait Alsópáhok Polgármesteri Hivatala látja el. Azonban a kivitelezés külön – külön valósul meg, A  hévízi szakasz kivitelezésének pályázati forrása 78.994 e Ft, melyből előlegként jóváírásra került 15.799 e Ft.
Az előirányzatok között került tervezésre a bölcsőde építéséhez elnyert 80.000 e Ft pályázati forrás, melynek lehívása a fejlesztés után történik.

A lakásépítési kölcsön visszafizetése 59 %-ban valósult meg. A tárgyévi 3.506 e Ft törlesztendő összegből 2.078 e Ft –ot fizettek vissza  az önkormányzat dolgozói, és a város lakossága.

Kiegészítő támogatásként 74.152 e Ft került tervezésre a módosított előirányzatban. Részletes leírását a sajátos működési bevételeken belül az egyéb központi támogatások cím tartalmazza.
Az intézményeknél felhalmozási bevétel nem került tervezésre.  
2.2./ Kiadások
Az önkormányzat kiadásainak alakulását az 1. számú melléklet mutatja be. Önkormányzati szinten a kiadások összege 1.366.778 e Ft, mely a módosított előirányzat 34 %-a.
2.2.1./ Működési célú kiadások:

A működési kiadások összege a gazdálkodás első félévében 941.285 e Ft, mely az éves működési célú kiadási előirányzat 49 %-a. A működési kiadások intézményenkénti összetételét az 1/c. táblázat mutatja be. Kiemelt előirányzatok alakulását szakfeladatos bontásban az 1/c/1., 1/c/3. számú melléklet részletesen tartalmazza.
Személyi jellegű kiadások:

A működési célú kiadáson belül a személyi jellegű kiadások 44 %-ot képviselnek.  Önkormányzati szinten az első félévben a kiadás 418.215 e Ft, mely az előirányzat  44 %-a. Az időarányosnál alacsonyabb felhasználás a számviteli sajátosságokból adódnak, mivel az Önkormányzat a költségvetési szervek részére biztosított jutalom összege a módosított  előirányzatban rendelkezésre áll, felhasználása a tényszámokban nem jelenik meg. 

Polgármesteri Hivatal:

A Polgármesteri Hivatalnál személyi juttatás címén 117.617 e Ft a felhasználás június 30. napjáig.
A köztisztviselők, és a munkavállalók részére kifizetett rendszeres személyi juttatás összege 72.566 e Ft, mely a tervezett kiadás 43 %-a, az előző év hasonló időszakában a felhasználás 71.395 e Ft, melyet 1,6 %-kal halad meg az idei kifizetés. Megállapítható, hogy az illetmények reálértéke a 2009. évit nem éri el.
A nem rendszeres személyi juttatások félévig kifizetett összege 20.778 e Ft, az előirányzott összeg 31 %-a került felhasználásra.

A külső személyek részére kifizetett személyi juttatás összege 24.273 e Ft, mely az előirányzat 43 %-a.

Az összeg tartalmazza az alpolgármesterek, a helyi önkormányzati képviselők, a helyi önkormányzati külső bizottsági tagok, az állományba nem tartozók részére kifizetett  megbízási díjait, a kitüntetésekre kifizetett jutalmakat, Országgyűlési képviselők választásával kapcsolatos megbízási díjakat. 

Munkaadót terhelő járulék:

A személyi juttatások vonzataként önkormányzati szinten a munkaadót 101.102 e Ft járulék kiadás terhelte, a teljesítés 44 %.

Dologi és egyéb folyó kiadás:

A dologi kiadások és egyéb folyó kiadások összege félévig 314.976 e Ft, mely a tervezett kiadás 54 %-a. 

Ezen belül a Polgármesteri Hivatal dologi és egyéb folyó kiadásainak összege 142.162 e Ft, a módosított előirányzat 51 %-a került felhasználásra. Az előző év első félévi kiadásait 50.568 e Ft-tal haladja meg. A nagyarányú növekedést részben az ÁFA kulcs módosítása idézi elő, 2009. I. félévében az ÁFA kulcs 20 %-os, jelenleg 25 %-os, részben a fentiekben jelzett fordított ÁFA elszámolási rendszere okozza. Az állami adóhatóság részére befizetett fordított ÁFA dologi kiadásként jelenik meg, összege 43.998 e Ft.  

A dologi és egyéb folyó kiadásoknál az alábbi tényezők jelentik a főbb tételeket:

	Megnevezés
	  2010. évi

 módosított ei.
	       2010. évi

       I. félévi

       teljesítés
	    %-os 

    teljesítés



	Irodaszer, nyomtatvány
	8.145
	2.642
	32 %

	Folyóirat beszerzés

* Hévíz és kistérsége 

* Hévíz Keszthely és Vidéke

* Hévíz irodalmi folyóirat
	6.260
	2.663
	43 %

	Kommunikációs szolgáltatás díja
	10.822
	3.304
	31 %

	Gázenergia szolgáltatás díja
	4.000
	1.869
	47 %

	Villamos energia
	23.760
	9.907
	42 %

	Karbantartási kisjavítási kiadások
	38.513
	4.343
	11 %

	Egyéb üzemeltetési, fenntart. kiadások
	55.497
	23.533
	42 %

	ÁFA
	49.047
	59.177
	121 %

	Adók, díjak befizetései           
	14.674
	5.828
	40 %

	Kamatkiadások
	10.000
	3.343
	33 %


Támogatás értékű és Áht-n kívüli működési pénzeszköz átadás:

Támogatás értékű kiadás és pénzeszköz átadás önkormányzati szinten 89.752 e Ft - tervezett összeg 73 %-a teljesült - melyet teljes egészében a polgármesteri hivatalnál fizettek ki. A kedvezményezetteket az 1/c/2. számú melléklet részletesen tartalmazza.

Szociálpolitikai juttatások:

Szociális juttatásra a Polgármesteri Hivatal 2010. évre 35.147 e Ft-ot tervezett, melyből 17.137 e Ft, vagyis az előirányzat 49 %-a került felhasználásra.

A szociálpolitikai juttatások közül a rászorultságtól függő pénzbeli szociális és gyerekvédelmi ellátásokra kifizetett összeg 11.671 e Ft. Ebből 613 e Ft a rendszeres szociális segély ; 3.442 e Ft a rendelkezésre állási támogatás; 370 e Ft a lakásfenntartási támogatás; 3.815 e Ft az ápolási díj; 2.528 e Ft az átmeneti segély; 455 e Ft temetési segély; egyéb címen kifizetett összeg 448 e Ft. 
A természetben nyújtott szociális ellátásra 5.466 e Ft -ot használt fel a város, melyből 93 e Ft természetben nyújtott szociális segély; 141 e Ft köztemetés; 641 e Ft a közgyógyellátásra és 4.591 e Ft az étkeztetési térítési díjkedvezményre fordított összeg.

Az intézmények működési bevételeinek és kiadásainak elemzését – az előterjesztés mellékletében található – GAMESZ intézményi beszámoló tartalmazza.

2.2.2./ Felhalmozási és tőke jellegű kiadások:

A felhalmozási kiadások az első félévben 355.626 e Ft-ban teljesültek, mely az éves kiadások módosított előirányzatának 9 %-a, költségvetési szervenkénti kimutatását az 1/d. számú, a tételes kimutatást az 1/d/1. számú melléklet tartalmazza. 
Felújítások:
Felújításokra módosított előirányzatként 80.680 e Ft került tervezésre, az előirányzat 33 %-ban került (26.899 e Ft) felhasználásra. Néhány fontosabb tétel:

· Illyés Gyula Ált. Iskola főépület és tornaterem összekötő folyosó felújítása megtörtént, használatba vételi engedéllyel is rendelkezik. A nyertes vállalkozó 15 nap késedelemmel adta át a munkát, így a csúszás kötbérezésre került, 231 e Ft összegben. A felújítás pénzügyi rendezése a II. negyedévben várható. 

· Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése (mosdók átalakítása) megtörtént, a mosdók bejárati ajtóinak szabványossá tétele után az akadálymentesítés teljes lesz. 
· DRV üzemi területén közösségi funkció kialakítása megtörtént az augusztusi borfesztivál rendezvényei már ott zajlottak, rendelkezésre álló forrás bruttó 8.500 e Ft, pénzügyi teljesítésre a III. negyedévben kerül sor.
· Brunszvik Teréz .Napközi Otthonos Óvoda Egregyi u. épület infrastrukturális fejlesztése határidőre elkészült. 12.280 e Ft forrásból 11.950 e Ft került felhasználásra.
· Árpád kori templom és a Római kori villa állagmegóvása feladat további munkálatai megálltak a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal május 20-i helyszíni szemléjét követően, mivel teljes körű restaurálási tervdokumentáció elkészítését javasolják, az  erről szóló konkrét műszaki és egyéb tartalmakra vonatkozó  levelük még nem érkezett meg. A feladatok ismeretében további döntések lesznek szükségesek.

· Pályázati kiírások elmaradása miatt (1+1 Ft-os) az első félévben nem készült el több tervezési feladat, így a Sugár – Semmelweis - Dr. Korányi u. útburkolat felújítás, Vörösmarty u. útburkolat felújítás, kerékpárút építés, az  Árpád u. útburkolat  felújítás, parkoló kiépítés,  csapadékvíz elvezetés engedélyes tervkészítés. Ezekre az év hátralévő időszakában kerül sor.
· Megtörtént a Petőfi utca burkolat-felújítása, bekerülési összege 12.879 e Ft.

· Ajánlattételi felhívás kibocsátása előtt van a Petőfi u. járda és az Egregyi utcai járda felújítási feladata.

Beruházások:

A beruházások éves előirányzatának összege 1.382.516 e Ft, melyből féléves szinten 321.427 e Ft kiadás teljesült. A Fejlesztések a Polgármesteri Hivatalnál valósultak meg.
Immateriális javak vásárlása:

A tervezett 16.187 e Ft előirányzatból 4 jogcímen, 4.148 e Ft felhasználás teljesült. 
A tervezett célok közül az első félévben az ÁROP pályázathoz kapcsolódó szoftver fejlesztés megvalósult, melynek keretében 2010. január 1. napjától az OrganP Költségvetési Integrált Gazdálkodási Rendszer került bevezetésre. Az egyéb immateriális javak beszerzése a II. félévre húzódik át.

Ingatlanok beruházása:

Az ingatlan beruházások tervezett kiadása 1.349.234 e Ft. A teljesítés 21%-os.
A tervezett feladatok közül:
· Legfontosabb tétel a Hévíz gyógyhely városközpont rehabilitációjának megvalósítása. 2010. I. félévében 272.695 e Ft került felhasználásra, mely tartalmaz többek közt közzétételi díjat, tulajdoni lapok szolgáltatási díját, kivitelezési ellenértéket, tervellenőri díjat, hirdetés kiadásait,  kiviteli terv értékét, szakértői díjat, tervezői művezetés ellenértékét.
· A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Sugár utcai épület bővítése, és felújítása érdekében az ajánlattételi felhívásra jelenleg a dokumentációk kiadása folyik a leendő ajánlattevők részére  
· Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda bölcsődei épületének megvalósítása egy közbeszerzési eljárással valósul meg az óvoda bővítésével és felújításával.

· A játszóterek műszaki kivitelezése megvalósult és átadásra kerültek. Pénzügyi rendezésük megtörtént.
· DRV területén folyik a közösségi funkciónak megfelelő komplexum kialakítása, 2.500 e Ft előirányzatból 2.111 e Ft felhasználásra került.
· Alsópáhok – Hévíz kerékpárút megvalósításának gesztora Alsópáhok Önkormányzata, de Hévíz közigazgatási területére eső szakasz kivitelezése a város költségvetésében valósul meg, melyhez az ajánlattételi felhívás folyamatban van. Tervezett előirányzata 92.934 e Ft, felhasználása az idei évben nem várható, a projekt befejezési határideje 2011. VIII. 31-re módosult.
Gépek, berendezések beszerzése:

A Polgármesteri Hivatal a gépek, berendezések beszerzése címén módosított előirányzata 17.095 e Ft, a teljesítés 27.343 e Ft. A túlteljesítés oka, hogy a játszóterek fejlesztésének előirányzata információ hiányában nem került megbontásra ingatlan fejlesztési és berendezések beszerzése előirányzatára. A következő költségvetési rendelet módosítása során rendeződnek az előirányzatok. A tervezett célok a második félévben realizálódnak.  
ÁHT-n kívüli fejlesztési pénzeszköz átadás:

A Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 700 e Ft került megállapításra, mely összeg az első félévben átutalásra került a kedvezményezett részére a tűzoltóépület felújítására.
Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átadás: 

Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átadás tervezett összege 2.174 e Ft, melyből 457 e Ft Alsópáhok – Hévíz kerékpárút projekt önerő biztosítása, 1.717 e Ft a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása részére ad fedezetet a Hévíz – Zalakaros Kistérségek keretében megvalósuló turisztikai pályázat keretében kiépítendő fejlesztésekhez (kerékpárosok részére esőbeálló, információs rendszerek) önrész biztosítása, teljesülése a második félévben várható.  
Felhalmozási kölcsön nyújtása:

A tervezett 10.600 e Ft-ból, 6.600 e Ft felhalmozási kölcsön folyósítása történt meg június 30. napjáig, Alsópáhok Önkormányzata részére. A lakosság és a dolgozók kamatmentes hosszúlejáratú kölcsön előirányzata az első félévben nem került felhasználásra.
Kiadási tartalék
A kiadási tartalék részletezését az 1/e. számú melléklet részletesen tartalmazza. Működési kiadások tartaléka 21.087 e Ft, felhalmozási kiadások tartaléka 453.552 e Ft a módosított előirányzatként.

Kiadási tartalék módosított előirányzata összesen 569.025 e Ft. A Magyar Államkincstár részére leadott 2010. I. félévi beszámolóban a tartalék módosított előirányzata 494.638 e Ft. A két beszámoló közötti különbség 74.387 e Ft, mely az alábbiakból adódik:

                    Megnevezés                                      Beszámoló Kincstár felé beszámoló   Eltérés


e Ft
e Ft                           e Ft

Üdülőhelyi feladatok kiegészítő támogatása 
a 17/2010.(V.13.) ÖM. rendelet alapján
 106.152
31.846 
74.306
Normatív állami támogatás, szociális pótigény        

            1.343  
                     -1.343
Normatív állami támogatás lemondás
                        1.828

                                  1.828

(köz.okt. alap+kieg., szoc. kedv. étk.)

Központosított állami támogatás


                          404                           -404

(könyvtári közm., gyermek szegénység elleni étk.)

Összesen                                                                  107.980           33.593
74.387

3./ Összefoglaló
A város életében a 2010. évi költségvetés meghatározó szerepet tölt be. Jelentős pályázati források elnyerésével fontos fejlesztések valósulnak meg az idei és a következő évben. A napokban elkészül a belváros rehabilitációja és elkezdődik az óvoda bővítése, felújítása és bölcsőde építése.
Az első félévben a feladatok megfelelő színvonalon teljesültek. A gazdálkodás kiegyensúlyozott, likviditási problémák sem a hivatalban, sem az intézményeknél nem merültek fel. 

Az első félévben 1.946.625 e Ft az önkormányzat bevétele és 1.366.778 e Ft a teljesített kiadás.
A második félévben várható az Aquamarin Szállodaipari Kft. tulajdonjogának megvásárlására felvett 375 millió Ft-os hitel, tárgyévet terhelő, 37.500 e Ft összegű törlesztő részletének kifizetése és ezzel egy törlesztő részlet marad fenn a következő évre.
A második félévben a betervezett fejlesztések várhatóan realizálódnak, pénzügyi fedezetük a költségvetésben biztosított. A belváros rehabilitációjához elnyert pályázati forrás lehívásának lehetőségéhez a támogatási szerződés 2010. augusztus 17-én aláírásra került a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel.

Az 5. számú melléklet intézményi megbontásban tételesen felsorolja az Önkormányzat által benyújtott pályázatok alakulását. 
A 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság 2010. augusztus 25. napján tárgyalja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatása után a 2010. I félévi gazdálkodás beszámolóját fogadja el.

Hévíz, 2010. augusztus 19.

II.

Határozati javaslat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolóját, könyvvizsgálói jelentéssel elfogadja.

            Felelős:  Vértes Árpád polgármester

            Határidő: kiértesítésre 2010. szeptember 30.
A határozat hozatal egyszerű többséget igényel.

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. augusztus 25.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 7 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének I. félévi végrehajtása” című előterjesztés határozati javaslatát – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 
Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének I. félévi végrehajtása

