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Hévíz Város Önkormányzata Képviselőtestületének

2010. október 26-ai rendes ülésére
Tárgy: Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Az előterjesztést készítette: Horváth Anita polgármesteri kabineti ügyintéző

Megtárgyalta: -

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -

Törvényességi észrevétel: -

Előterjesztő:




Papp Gábor



polgármester
Tisztelt Képviselőtestület!

A két ülés között történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:
· Az alakuló ülésen kapott felhatalmazás alapján október 12-én a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. taggyűlésén képviseltem az Önkormányzatot, ahol a Képviselő-testület által elfogadott mandátumoknak megfelelően szavaztam.
· Szintén október 12-én a Képviselő-testületi tagok, a hivatal néhány munkatársa és műszaki szakemberek részvételével helyszíni szemlét tartottunk a belvárosban. Megvizsgáltuk a hibákat a Sétáló utcában, a Rózsakert épületében, valamint kértük a Kivitelezőt, hogy a Festetics téren helyezzék át a kőkockákat a jogosulatlan parkolások, várakozások megakadályozásának elősegítése érdekében. Október 14-én a Polgármesteri Hivatal Konferencia termében tovább folytattuk a belvárost érintő egyeztetéseket. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy október 22-én további egyeztetéseket folytatok a Kivitelezővel a beruházás sikeres lezárása érdekében.
· Október 15-én 11 órakor Balatonfüreden rendezték meg a „Virágos Magyarországért” díjátadó rendezvényt, melyen Hévíz városát Király László GAMESZ vezető úr képviselte. A rendezvény keretében Hévíz kapta a Virágos Magyarországért verseny Fővédnöki Díját város kategóriában.
· Október 16-án 10 órakor a Szent Lukács Idősek Otthonában kézműves kiállítás és vásár megnyitón vettem részt.
Hévíz, 2010. október 18.

