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    ____ sz. napirend
ELŐTERJESZTÉS

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. október 26-ai rendes nyilvános ülésére
Tárgy: A képviselő-testület tájékoztatása a hévízi 118/4. hrsz-ú ingatlan felszámolási eljárás alá vonásáról

Az előterjesztést készítette: 
 dr. Tüske Róbert jegyző
Megtárgyalta: 
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
 
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: 

Törvényességi észrevétel: -
Előterjesztő: 
      Papp Gábor









     polgármester
I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

Hévíz Város Önkormányzata 2007. évben vagyonrendelete szerint lefolytatott versenytárgyalás alapján értékesítette a hévízi 118/4. hrsz-ú „beépítetlen terület” megjelölésű ingatlant. Az ingatlan természetben a Flavius Üzletközponttól északi irányban helyezkedik el, terület nagysága 2 ha 9275 m2. 
Az adásvételi szerződés másolatát tájékoztatásul csatolom.

A szerződés szerint a Vevő az ingatlanon mint idegenforgalmi fejlesztési területen, élményfürdő, gyógyászat, wellness, fittnes, szálláshely szolgáltató épület, szabadidős és kulturális tevékenységgel összefüggő építmények és parkolóház építésére kapott lehetőséget.

A Vevőt teherként terhelte, hogy élményfürdő megépítését kell megvalósítania. Ennek határideje a szerződés aláírását követő 2 éven belüli megkezdésre vonatkozott. Ennek elmulasztása esetén az Önkormányzat, mint Eladó, a szerződéstől elállhat és meghiúsulási kötbér címén jogosult megtartani a vételár 10 %-át, a vételár többi része a Vevőnek visszajár. Az elállási joggal a szerződés szerint csak az Önkormányzat élhet. (szerződés 3.2. pontja)
Az ingatlant megvásároló Váci Föveny Investment Ingatlanforgalmazó és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 2009-ben kezdeményezte a szerződében foglalt élményfürdő építésére vonatkozó beépítési kötelezettségének határidő módosítását. A módosítás szerint a vevői kötelezettségként vállalt élményfürdő építését az adásvételi szerződés aláírását követő 4 éven belül köteles megkezdeni, mely határidő így a módosítás következtében 2011. október 15-ére módosult. 
A PK-Econo Pénzügyi, Gazdasági Tanácsadó Kft. mint a Váci Föveny Kft. Fővárosi Bíróság által kijelölt felszámolója, 2010. október 15-én érkezett, mellékelten csatolt értesítésében tájékoztatott bennünket, hogy a Váci Föveny Kft. felszámolása 2010. július 14-ei hatállyal megkezdődött. Az értesítéssel egyidejűleg a felszámoló tájékoztatta Hévíz Város Önkormányzatát arról, hogy a felszámolási eljárásra irányadó 1991. évi XLIX. törvény 38. § (4) bekezdése értelmében az élményfürdő beépítésének biztosítására kikötött elidegenítési tilalom a felszámolási eljárásra való tekintettel 2010. július 14-én a törvény erejénél fogva megszűnt. A felszámoló kérte, hogy az Önkormányzat ezen elidegenítési tilalom ingatlan-nyilvántartási törlésére vonatkozó nyilatkozatát mind a felszámolónak, mind az illetékes földhivatalnak küldje meg. E mellett kérte még a felszámoló, hogy a hivatkozott ingatlan Váci Föveny Kft. általi megszerzésével kapcsolatos dokumentumok egy másolati példányát számára küldjük meg. 
A hivatkozott jogszabályi rendelkezés 1991. évi XLIX. törvény 38. § (4) bekezdése alapján a felszámoló bejelentése helytálló, az adós ingatlanán egyéb vagyontárgyain fennálló elidegenítési tilalom a felszámolás kezdő időpontjában megszűnik. Ugyanezen jogszabályhely alapján a szükségessé vált törlést az ingatlan-nyilvántartásban a felszámoló által megküldött értékesítési jegyzőkönyv vagy adásvételi szerződés alapján az ingatlanügyi hatóság végzi el. 
A fenti helyzetre vonatkozóan a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság szóbeli előterjesztésként tájékoztatást kapott a 2010. október 20-án megtartott ülésén. (Csatolom továbbá a 118/4. hrsz-ú ingatlan tulajdoni lap másolatát.)
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a fenti tájékoztatás tudomásulvételét és kérem egyben a képviselő-testület felhatalmazását a felszámolóval történő kapcsolat felvételre annak érdekében, hogy ezen a város számára fontos stratégiai ingatlan jövőbeni sorsáról egyeztethessek.
Hévíz, 2010. október 20.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váci Föveny Investment Ingatlanforgalmazó és Tanácsadó Kft. 2010. július 14-én megindult felszámolási eljárásáról szóló a PK-Econo Pénzügyi, Gazdasági Tanácsadó Kft. mint felszámoló által tett értesítést, a hévízi 118/4. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó, az ingatlanon megépítendő élményfürdő jogerős használatbavételi engedélyének megszerzéséig terjedő elidegenítési tilalom 1991. évi XLIX. törvény 38. § (4) bekezdése szerinti megszűnését tudomásul veszi.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felszámoló megkeresésére, a Hévíz Város Önkormányzata, mit eladó által a hévízi 118/4. hrsz-ú ingatlanra feljegyzett elidegenítési tilalom törlésére intézkedjen. 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felszámoló számára megkeresésében foglalt dokumentumokat bocsássa rendelkezésére és a 118/4. hrsz-ú ingatlan várható hasznosítására vonatkozóan egyeztetést folytasson le.
Felelős:    Papp Gábor polgármester

Határidő: 1-2. pont vonatkozásában 2010. október 31.


    2. pont vonatkozásában 2011. január 31.

A határozathozatal egyszerű szótöbbséget igényel.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2010. október 20.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „A Képviselőtestület tájékoztatása a hévízi 118/4 Hrsz-ú ingatlan felszámolási eljárás alá vonásáról” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan - 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

IV. 

MELLÉKLETEK

1. Ingatlan adásvételi szerződés

2. Nyilatkozat

3. számla

4. ingatlan adásvételi szerződés 1. sz. módosítása

5. 163/2009. (IX. 15.) Kt. határozat

6. PK-Econo Kft. levele

7. Tulajdoni lap másolat

A képviselő-testület tájékoztatása a hévízi 118/4. hrsz-ú ingatlan felszámolási eljárás alá vonásáról


