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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. december 22-i ülésére

Tárgy:
 Hévíz Város Önkormányzata Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezete alapító okiratának módosítása
Az előterjesztést készítette: Csongrádiné Olasz Sára referens
Megtárgyalta:           Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: 
Törvényességi észrevétel: nincs


Előterjesztő: 



Papp Gábor
 polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A parkoló iroda üzemeltetése 2010. december 16. napjától a Polgármesteri Hivatal feladatkörébe került. A folyamatban van a meg nem fizetett díjak, pótdíj tartozások behajtása. A behajtási eljárást a kötelezettséget megállapító folytathatja, így az továbbra is a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet feladata. 

A törvény alapján a parkoló üzemeltetés feladatát a GAMESZ alapító okiratában szerepeltetni kell. A parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása 522130 szakfeladattal ki kell egészíteni az alapító okirat 10. pontját.

Az alapító okiratban jóváhagyott módosítások a költségvetési szervek közhiteles nyilvántartásában, a törzskönyvi nyilvántartásban is átvezetésre kerülnek.
Fentiek alapján szükséges a jelenleg hatályos alapító okirat módosítása, módosító okirat elfogadása, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat jóváhagyása. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a GAMESZ alapító okirat módosítását, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot a határozati javaslat melléklete szerint fogadja el.

A döntéshez minősített többség szükséges.

Hévíz, 2010. december 21
II.

Határozati javaslat
1. 
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Önkormányzata Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezete alapító okiratának módosítását a határozati javaslat 1. számú melléklete szerint elfogadja.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Önkormányzata Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezete módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozati javaslat 2. számú melléklete szerint elfogadja. 
3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Hévíz Város jegyzőjét, hogy gondoskodjon az intézmények módosító okiratának és alapító okiratának 8 napon belül történő továbbításáról a törzsadattári nyilvántartás céljából a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóság Államháztartási Irodája részére.

Felelős: 
Dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő:
2010. december 30. az adatközlésre
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