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Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. január 25-ei 

ülésére

Tárgy: Az egyes anyakönyvi eljárások díjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztést készítette: dr. Tüske Róbert jegyző
Megtárgyalta: 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: -
Törvényességi észrevétel: nincs
Előterjesztő: 
Papp Gábor
polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Az anyakönyvi eljárások szabályait az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet (a továbbiakban: Tvr.) szabályozza.
Az Országgyűlés az anyakönyvi eljárásról megalkotta a 2010. évi I. törvényt, (a továbbiakban: törvény) amely 2011. január 1-jén lépett volna hatályba. A jogszabály hatályba lépését elhalasztották 2012. január 1-jére.
A törvény főszabályként továbbra is előírja a házasságkötéshez szükséges és arra alkalmas hivatali helyiség települési önkormányzat általi biztosítását. Egyre szélesebb társadalmi igény mutatkozik ugyanakkor a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésre. Ezen igényeket kívánta kielégíteni a törvény azzal, hogy bizonyos - részletesen szabályozott - feltételek teljesülése esetén, jegyzői engedéllyel lehetőséget biztosít a házasulóknak a külső helyszínen történő házasságkötésre. A jegyző által a helyszín engedélyezése körében mérlegelhető körülményeket a helyi sajátosságokra figyelemmel az önkormányzat rendeletben szabályozza.

A törvény a gyakorlatban általános problémát kívánt orvosolni azzal, hogy szabályozza a hivatali helyiségen kívüli, illetve a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötés esetén felmerülő díjazás kérdéseit. Ezzel az önkormányzatok mozgásszabadságának fenntartása mellett az alkalmazott eltérő formájú és tartalmú szabályok egységes keretek közé kerülnek.
A törvény hatályba lépésének elhalasztásával ezen rendelkezések, a Tvr. 15/A.§ (7)-(8) bekezdéseibe beépültek 2011. január 1-jétől. 

A Tvr. 42/A. § (4) bekezdésének a) és b) pontja felhatalmazta (kötelezte) a települési önkormányzatot, hogy rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait. Továbbá rendeletben szabályozza a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét.
Új rendelkezése a Tvr-nek, hogy nem köthető házasság, illetve nem létesíthető bejegyzett élettársi kapcsolat a Munka Törvénykönyvében meghatározott munkaszüneti napon, (január 1., március 15., húsvétvasárnap, húsvéthétfő, május 1., pünkösdvasárnap, pünkösdhétfő, augusztus 20., október 23., november 1. és december 25-26.).
A vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján:

A települési önkormányzat jegyzője gondoskodik arról, hogy az anyakönyvvezetőnek tárgyalásra alkalmas helyiség álljon rendelkezésére.

A települési önkormányzat biztosítja a házasságkötésre, továbbá a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére alkalmas hivatali helyiséget, amelyben a házasságkötés, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése történik.

A házasság hivatali helyiségen kívüli megkötését, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli létesítését a jegyző engedélyezi.

A hivatali helyiségen kívül az anyakönyvvezető kizárólag akkor működik közre a házasságkötésnek vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének hivatali helyiségen kívüli lebonyolításánál, ha a felek

a) a tanúk, - és ha szükséges - a tolmács vagy a jelbeszédben jártas személy jelenlétét biztosítják,

b) gondoskodnak a házasságkötés vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének méltó keretéről,

c) gondoskodnak az anyakönyvvezető helyszínre és a hivatali helyiségbe való utazásáról, és

d) egyidejűleg gondoskodnak az anyakönyvvezető őrizetében lévő anyakönyvnek a házasságkötés vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének helyszínére való szállításáról és a hivatali helyiségbe való biztonságos visszaszállításáról, valamint az anyakönyv helyszínen való biztonságos kezelésének feltételeiről.

A házasság megkötésének és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének törvényben előírt módját és az eseményhez méltó körülményeit akkor is biztosítani kell, ha az hivatali helyiségen kívül történik.

A házasságkötés nyilvános és méltóságteljes.

Hévíz Város Önkormányzatának anyakönyvi hivatali helyisége, amely az anyakönyvi események lebonyolításra szolgál a Városháza konferencia terme, külön igény esetén az úgynevezett pénzügyi tárgyaló. A konferencia terem az anyakönyvi eseményekhez megfelelő berendezési és technikai felszereltséggel rendelkezik.
A Házasság kötések száma a következő volt:

	év
	2000.
	2001.
	2002.
	2003.
	2004.
	2005.
	2006.
	2007.
	2008.
	2009.
	2010.

	db
	35
	27
	38
	39
	27
	35
	42
	33
	41
	33
	33


A házasulandók lakóhelye szerint: 2008. évben 20 helyi és 21 vidéki, 2009. évben pedig 9 helyi és 24 vidéki pár, 2010. évben 11 helyi és 22 vidéki kötött házasságot.

Bejegyzett élettársi kapcsolat, létesítésre 2010. január 1-jétől van lehetőség, Hévízen ilyen anyakönyvi esemény még nem történt.

A Polgármesteri Hivatalban 2 fő rendelkezik anyakönyvezetői megbízással az anyakönyvi feladatokat, egy kinevezett anyakönyvezető és egy helyettesítő anyakönyvvezető látja el. 

Anyakönyvvezetői feladatokat a jogszabályokban meghatározott képesítési feltételekkel rendelkező polgármester, jegyző, illetőleg az illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalának köztisztviselője (anyakönyvvezető) láthat el.

A polgármester az anyakönyvvezető által előkészített házasság megkötésére, valamint bejegyzett élettársi kapcsolat létrehozására az anyakönyvvezetőre megállapított képesítési feltételek hiányában is jogosult, az anyakönyvbe azonban bejegyzést nem tehet. Ilyen esetben az anyakönyvvezetőnek is jelen kell lenni. Polgármesteri közreműködésre még nem került sor. 
A házasság kötések 90 %-a munkaidőn túl történik. 33 házasságkötés történt 2010. évben, ebből 30 munkaidőn túli házasságkötés volt.

Az anyakönyvvezető munkaidőn túl történő munkavégzéséért jelenleg a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény és a közszolgálati szabályzat szerint szabadidő átalányban részesül. Amelyet abban az esetben, ha munkaszervezési okból nem lehet kiadni, meg kell váltani, és az általában megváltásra kerül. Az új rendelkezés - az ismertetettek szerint - választási lehetőséget biztosít az anyakönyvvezetőnek.

A rendelet-tervezet indokolása

A rendelet-tervezet nem kívánja túl bonyolítani a szabályozási kötelezettséget. 
A hivatali munkaidőn túli házasságkötést nem javasoljuk díjkötelessé tenni. (3.§)
Alapvetően javasoljuk fenntartani azt, hogy a házasságkötésért és annak alapfeltételeiért, Hévíz Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában ne kelljen díjat fizetni. A házasulók a hivatalban biztosított feltételeken kívül az anyakönyvvezetővel egyeztetik a házasság kötés feltételeit és ennek keretében eltérő feltételeket is szervezhetnek (élőzene, előadó művészek stb.)

A hivatali helyiségen kívüli házasságkötések esetére fogalmazunk meg eltérő szabályt, bruttó 25 000 forintos díj megfizetésének kötelezettségével. Külső helyszínen történő házasságkötések száma váltakozó. 2010. évben nem volt, 2009. évben azonban 4 alkalommal ment ki az anyakönyvvezető külső helyszínre, 2 házasságkötés a Rogner Hotel kerthelyiségében, 1 a Főnix Étteremben, 1 pedig az Ágnes Panzióban került megrendezésre. (4.§)
A javaslat szerint, amennyiben a házasulók, a bejegyzett élettársi kapcsolatot létesítők legalább egyike hévízi lakóhellyel rendelkezik az egyes anyakönyvi eljárás díjmentes. (4.§ (3) bek.)
A hivatali munkaidőn kívül történő egyes anyakönyvi eljárásban közreműködő anyakönyvvezető díját egyes anyakönyvi eljárásonként bruttó 10 000 forint/alkalom díjazás illeti meg, melynek fedezete a hivatal költségvetésében biztosított. Ezen összegen kívül az anyakönyvvezető külön juttatást (ruhapénz, fodrász stb. költségtérítés) nem kap. (5.§)
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beterjesztett önkormányzati rendelet-tervezetet szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

A rendelet-alkotáshoz minősített többség szükséges.
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
… /2011. (… …) önkormányzati rendelete
az egyes anyakönyvi eljárások díjáról

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A. § (4) bekezdésének a) és b) pontjában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az egyes anyakönyvi eljárások díjáról az alábbi rendeletet alkotja: 
A rendelet hatálya
1.§ A rendelet hatálya Hévíz Város Önkormányzatának közigazgatási területén történő házasságkötési és bejegyzett élettársi kapcsolatlétesítési, eljárásokra (a továbbiakban: egyes anyakönyvi eljárások) terjed ki.

Az egyes anyakönyvi eljárások díjai
2.§ (1) Az egyes anyakönyvi eljárások lebonyolítására elsősorban az anyakönyvvezető hivatali helyisége, a Hévíz Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. szám (a továbbiakban: Városháza) szolgál.
3.§ (1) Az egyes anyakönyvi eljárások lebonyolítása során, a Városházán nem minősül, díjköteles többletszolgáltatásnak:
a) az ünnepség céljára megfelelően berendezett helyiség;
b) az ünnepi beszéd, emléklap;
c) a gépi zene szolgáltatása.

(2) A Városházán a munkaidőn túl igényelt egyes anyakönyvi eljárás díjmentes.
4.§ (1) A Városházán kívül történő egyes anyakönyvi eljárás lebonyolítása díjköteles.

(2) Az egyes anyakönyvi eljárás Városházán kívüli lebonyolítása esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként 20 000 forint + ÁFA mértékű díjat kell fizetni.
(3) Amennyiben a házasulók, a bejegyzett élettársi kapcsolatot létesítők legalább egyike hévízi lakóhellyel rendelkezik az egyes anyakönyvi eljárás díjmentes.
(4) A díjat legkésőbb az egyes anyakönyvi eseményt megelőző munkanapon az önkormányzat költségvetési számlájára kell befizetni.

Az anyakönyvvezető egyes anyakönyvi eljárás lebonyolításáért járó díjazása
5.§ (1) A hivatali munkaidőn kívül történő egyes anyakönyvi eljárásban közreműködő anyakönyvvezetőt, egyes anyakönyvi eljárásonként brutto10 000 forint díjazás illeti meg. 

Záró rendelkezés
6.§ Az önkormányzati rendelet 2011. február 1-én lép hatályba. 
Hévíz, 2011. január ….




dr. Tüske Róbert




Papp Gábor




          jegyző





polgármester

Kihirdetve:

Hévíz, 2011. január …..

dr. Tüske Róbert

          jegyző

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. január 19.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság  „Az anyakönyvi események rendje önkormányzati rendeleti szabályozás” című rendeletalkotást egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 

III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2011. január 18.
3. A bizottság határozatképessége: Az 5 tagú bizottság 5 tagja jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja az egyes anyakönyvi eljárások díjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint.
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