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I.
Tárgy és tényállás

Hévíz Város Önkormányzatának közbeszerzési pályázatán elnyert megbízás alapján Hévíz város közlekedési koncepcióját a zalaegerszegi székhelyű Pannonway Kft. készítette.

A kiírás szerinti feladat az alábbi három fő részből állt:

· A közelmúltban elkészült a város belvárosi övezetének rekonstrukciója. Ez a beruházás a Rákóczi, Erzsébet királyné utcákat, és a Gróf Festetics Gy. teret érintette. A feladat a felújított belváros és közvetlen környezete (Petőfi utca, Kölcsey utca és Park utca) forgalmi rendjének felülvizsgálata és a végleges forgalmi rend kialakításának kidolgozása.

· A város déli elkerülő útjának (Ady E. utca kiváltása) megvalósítása, a 76 sz. főút Hévíz elkerülő szakaszának jövőre (2011. évben) történő kiépítése és az autóbusz pályaudvar áthelyezése miatt a város közlekedése megváltozik. Új irányok jelentkeznek, míg a forgalom egyes nyomvonalakon lecsökken. Emiatt a tömegközlekedés és kerékpáros közlekedés is átszervezésre szorul. Fentiek hatásait kell vizsgálni.

· Az előzőek miatt is szükségessé vált a város parkolási helyzetének felülvizsgálata. Az új forgalmi irányok, új közlekedés új parkolók kialakítását teszik szükségessé. Az új parkolók új hálózati kapcsolatokat indukálnak. A tanulmány részletesen vizsgálja és tegyen javaslatot a parkolás helyzetének javítására.

A tervezési időszak alatt történtek a 2010. évi helyhatósági választások. Az új városvezetés is nagyon fontosnak találta a megkezdett munka folytatását, természetesen a prioritások némiképp változtak.

A város vezetése elhatározta, hogy a Széchenyi utca Ady E. és Kölcsey utca közötti szakaszát és az Ady E. utca Gyógy-tó melletti szakaszát a rendezési tervnek megfelelően a kezelői jogok megszerzését követően (76 sz. főút Hévíz elkerülő szakaszának megépítése után) a járműforgalom elől lezárja, és az autóbusz pályaudvart a jelenlegi helyéről a Nagyparkoló melletti területre áthelyezi. Jelentős eltérés a korábbi koncepcióhoz képest, hogy az Ady E. utca kiváltására tervezett ún. déli elkerülő út megépítése lekerült célok közül.

Az új vezetés szerint a közlekedési koncepció készítése során prioritást kell, hogy kapjon a rendezési terv készítésének megalapozása, a belvárosi forgalmi rend szabályozása, a parkolások javítása, és a helyi tömegközlekedés megszervezése, valamint az Egregyi városrész elérhetőségének javítása.

A terv részletes elemzésen alapul. A vizsgálati részben áttekintették a város jelenlegi helyzetét, jellemzőit, kiemelve a természeti értékeket Hévíz város vonzerejét a Gyógy-tó szerepét. Megvizsgálták a településszerkezeti jellemzőket, az egyes városrészek egymáshoz viszonyított helyzetét, a városrészek szerepét. Átnézték a demográfiai jellemzőket, a gazdasági helyzetet, a város intézményrendszerét.

Konkrét mérésekkel tárták fel az város úthálózatát kategóriánkénti bontásban, megvizsgálták az úthálózat megfelelőségét, a belváros forgalomtechnikai rendjét, a város elérhetőségi viszonyait. A forgalmat helyszíni mérésekkel ellenőrizték, a baleseti helyzetet statisztikai   adatok   alapján   elemezték.   Megvizsgálták   a   tömegközlekedés   helyzetét,   a kerékpározás és gyalogos közlekedés jelenét.

A tervezés során a megrendelő képviselőivel kéthetente rendszeres egyeztetéseket végeztünk. Az egyeztetéseket elvégeztük a Magyar Közút NZrt., a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága, és a Zala Volán képviselőivel is. 
Fejlesztési javaslatok

Közúthálózat fejlesztése
 Külső közúthálózat
(Város északi elkerülő útja, Keszthely-Kertvárosi kapcsolat kapacitásbővítése)
A meglévő külső úthálózat hiányait az alábbiakban ismertetett fejlesztések pótolják:

Keszthely ÉNy-i elkerülő, Hévíz-Alsópáhok elkerülő
Az egyik legfontosabb beavatkozás a város körül 71 sz., 75 sz., 76 sz. másodrendű főútvonalak fejlesztése, konkrétan a Keszthely északi és észak-nyugati elkerülője (71 sz. és 75 sz. főút), és Hévíz-Alsópáhok elkerülő (76 sz. elkerülő) út. E fejlesztések befejezésének tervezett dátuma: 2011. november hó.

Ezek az elkerülő utak nagy mértékben befolyásolják Hévíz megközelíthetőségét és a város belső úthálózat forgalmának megoszlását. Hiszen a Hévíz-Alsópáhok elkerülőről két kapcsolat is létesül Hévíz nyugati oldalán. Az egyik a 7332 j. ök. út bekötése a város déli részén, a másik pedig Felsőpáhok irányából, a város derekán létesítendő új külső hálózati kapcsolat, mely elsősorban Nemesbük bekötését biztosítaná. Ennek megépülése tenné lehetővé a Széchenyi utca (73178 j. bek. út belterületi szakaszának) önkormányzati kezelését, az előbbi kapcsolat pedig az Ady utca (7332 j. ök. út) önkormányzati fenntartását.

Az elkerülő megépülésével járó forgalmi átrendeződésről készültek forgalomáramlási modellek. Hévíz Keszthely felőli forgalmi terheltsége csökken, ám ennek a beérkező forgalomnak jelentősebb része a város nyugati oldalán az elkerülő kettő kapcsolatánál jelentkezik. Ennek előnye, hogy a városrészek forgalmi terheltsége kiegyenlítődik, de a város belső nyugati úthálózatának forgalmai emelkednek, és a Széchenyi utca terheltsége fokozódik, különösen, ha az Ady utca lezárása megtörténik, hiszen a K-Ny irányú kapcsolatok a domináns forgalmú városrészen lecsökkennek.

7332 j. ök. út és 7327 j. ök. út 2x2 sávos fejlesztése Keszthely-Hévíz között
Hévíz-Keszthely között 14 ezer EJ/nap átlagos napi forgalom mérhető a csúcsidőszakban, mely az utak kapacitását kimeríti, ezért hosszútávon a 7332 j. ök. utat és a 7327 j. ök. utat 2x2 sávosra történő bővítését javasoljuk. Ez nem Hévíz város feladata, azonban minden fórumot fel kell használni e szakasz fejlesztésének generálása érdekében. Itt erre hívjuk fel a város döntéshozóinak figyelmét.

Hévíz északi elkerülő
A fent felsorolt fejlesztési javaslatok keletről, nyugatról, és délről biztosítják a közlekedési színvonal emelkedését Hévíz körül, azonban északról hiányzik egy átmenő forgalmat lebonyolító közlekedési kapcsolat. A javaslatunkban a 73178 j. bek. út és a 7327 j. ök. út között kijelöltünk egy nyomvonalat Hévíz északi elkerülésére, mely az északi városrész (Egregy) könnyebb feltárását is jelenti.
Vizsgálták egy Hévíz-Karmacs közötti közvetlen kapcsolat létesítésének lehetőségét is, azonban ez az út kevésbé javítaná az elérhetőséget, mint amekkora beavatkozást jelentene a természeti környezetbe, ezért ennek a nyomvonalnak a tervét elvetettük, továbbá a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága sem támogatta ezt az elképzelést.
Belső közúthálózat
(Széchenyi-Ady   utca   lezárása,   hiányzó   kelet-nyugati   irányú   kapcsolatok pótlása, északi irányú kapcsolat javítása)
A belső közúthálózat fejlesztésének egyik meghatározó szempontja volt a Széchenyi u. Ady u. – Kölcsey u. közötti szakaszának lezárása, valamint az Ady utca Gyógy-tó előtti szakaszának lezárása. A lezárások elsősorban a tó védelmét szolgálnák. A másik fontos szempont a Széchenyi u. forgalomcsillapítása, melynek lehetőségét későbbi fejezetben tárgyaljuk. Hévíz gyűjtőúthálózata É-D irányú, sugaras rendszerű, hiányoznak a K-Ny irányú belső kapcsolatok. Fejlesztési javaslatainkat a rajzi mellékleten tűntettük fel.

A Széchenyi utca forgalomcsillapítása érdekében a geometriai beavatkozásokon túl javaslatot tettek a déli elkerülő út kettő lehetséges nyomvonalára, ám ezeket a nyomvonalakat sem a városvezetés, sem a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága nem tudta támogatni természetvédelmi okok miatt. Egy ilyen irányú kapcsolatra szükség lenne a forgalmi terheltség kedvezőbb megoszlása érdekében, ha az Ady utca lezárása megtörténne. Fontos megjegyezni ezzel kapcsolatban, hogy Keszthely területén már az út számára külön helyrajzi számon feltüntetett útterület szerepel az elkerülő út létesítésére.

Az K-Ny irányú kapcsolatok fejlesztése volt a legnehezebb feladat. Ennek elsősorban a Széchenyi utca forgalomcsillapításában lenne szerepe, de a beépítettség és a domborzat miatt rövidtávon megvalósítható megoldást nem találtunk. Hosszú távú, illetve nagytávú javaslatok születtek. 

Az egyik legkézenfekvőbb megoldást a 76 sz. főút új bekötése és a Rudifürdő köz összekötése jelentené a Madách u. – Hunyadi u. vonalában. Ez a nyomvonal szerkezetileg kedvező volna, ám a beépítettség és a domborzati problémák miatt jelentős költségek mellett lehetne megvalósítani. Nagytávú javaslatként mindenképp meg kell említeni. Az átkötés legcélszerűbb műszaki megoldását a felszíni kialakítás helyett egy alagút jelentené.

A város központjától északra a Zrínyi u. – Dr. Babocsay u. csomópontjából kiindulóan újabb K-Ny irányú kapcsolat alakítható ki, mely a Nemesbüki bekötőúthoz (73178 j. bek. úthoz) csatlakozna. Ennek a kapcsolatnak a hosszútávú fejlesztésekben lenne nagyobb jelentősége, hiszen 10 év múlva ezek a területek felértékelődhetnek.

A gyűjtőút hálózat fejlesztésében fontos kapcsolat lenne a Fecske utca és az Egregyi utca összekapcsolása, mely az északi elkerülő közelében történne. Ezáltal észak felől két irányból is megközelíthetővé válna a város.

A Dombföldi utca vezet az Egregyi borvidékhez, mely egyre jelentősebb turisztikai úti cél. Az utca szűk keresztmetszetű, azonban kellemes időben sok a gyalogos, mivel nincs gyalogjárda, ezért a gyalogosok az útfelületen közlekednek. Javaslatunkban szerepel a Dombföldi utca sétáló utcává alakítása. A gépjárműforgalom időben korlátozva lenne ezen az úton.

A meglévő úthálózat fejlesztését is vizsgálták. Ez alapján kell a burkolat állapotának, szélességének korszerűsítésére, megfelelő vízelvezetés kialakítására, a meglévő javítására törekedni. Ütemezést tekintve a gyűjtő utak korszerűsítése élvez prioritást.
Csökkentett sebességű övezetek (Belváros)
(Széchenyi-Kossuth-Park-Petőfi   utca   lakó-   és   pihenő   övezet,   Széchenyi-Petőfi-Kölcsey utca gyalogos övezet)
A városvezetés elképzelései között szerepel a belvárosi övezet forgalomcsillapítása és biztonságos, nyugodt gyalogos közlekedés biztosítása a már elkészült sétálóutcákban. 

A meglévő forgalmi rend szerint a Petőfi u. és a Rákóczi u. egyirányú dél felé, az Erzsébet királynő u. északi irányban, a Kölcsey utcán kétirányú a forgalom. A Gróf Festetics tér pedig a Rákóczi u. felől az Erzsébet királynő utca felé egyirányú forgalommal terhelt. A Park u. Petőfi u. – Rákóczi u. közötti szakasza pedig a Festetics tér felé egyirányú.

A zóna forgalmi változásainak egyik mozgatórugója az autóbusz-pályaudvar áthelyezése a Deák térről, ezt követően a Kölcsey utca is a Rákóczi és Erzsébet királyné utcához hasonló pavilonokkal tarkított sétálóutca lenne.

Az első lépcsőben javaslatot tettek egy kétfokozatú csillapított zóna kialakítására. A Kossuth u. – Park u. – Petőfi u. – Dr. Moll Károly tér – Rákóczi u. –Széchenyi u. által határolt terület (a Kossuth u. - Széchenyi utca sarkán található közintézmények nélkül) javasolt lakó-pihenő övezetet képezne. A Rákóczi u., Erzsébet királyné u., Kölcsey u. Gróf Festetics tér, Deák tér pedig elsősorban a gyalogosforgalom számára lenne fenntartva. A Rákóczi u., és az Erzsébet királyné u., Dr. Festetics u., Gyöngyvirág köz átépítése ez év nyarán megtörtént, az autóbusz-pályaudvar áthelyezését követően hasonlóan átépül a Kölcsey utca és Deák tér is. A lakó-pihenő övezetben a megengedett sebesség 20 km/h, a sétálóutcákban 30 km/h.

Ezt követően a forgalmi rend kialakításának lehetőségeit vizsgálták.

A vizsgálat során 28 lehetséges forgalmi változatot mutattak be a három összefüggésben álló utca tekintetében. E változatokat tovább elemezték előnyeik és hátrányaik alapján, és a 28 változatból a négy legelőnyösebbet szűrték ki. Ezt az alábbi táblázatban mutatjuk be. A nyilak az egy- illetve kétirányú forgalmat jelölik az adott utcákon, a + és – jel pedig azt jelöli, hogy a Gróf Festetics Gy. téren keresztül halad-e a gépjármű forgalom, vagy sem.
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A Petőfi u., Rákóczi u., Erzsébet királyné u. forgalmi rendje összefügg. A Rákóczi utcában és az Erzsébet királyné utcában tilos a megállás teljes hosszban. A kétirányú forgalom előnye, hogy a korlátozott belépésnél a forgalom is csupán a adott célállomás utcáját érinti. Az egyirányú forgalom esetén átmenő, a célállomással párhuzamos utcákba igyekvő forgalom is megjelenik. A Petőfi utcában kétirányú forgalom létesítésekor vizsgáltuk a fordulási lehetőséget az utca végén, a Park utca csatlakozásában. A jellemző járműtípusok üldöző görbéi segítségével megállapítottuk, hogy csekély beavatkozások mellett a Park u. csatlakozásában megfordíthatóak a kisebb járművek (személygépkocsik, kisteherautók), a nagyobb gépjárműveket (autóbusz) a Festetics tér irányába át kell engedni, hogy az Erzsébet királyné utcán keresztül elhagyhassák a csillapított zónát.

A nem kívánatos behajtást a gyalogosutcákba forgalomkorlátozó oszlopokkal lehet megvalósítani. A behajtási opció rendszám felismerő rendszerrel, chipkártyás rendszerrel, vagy előnyösebb módon e kettő rendszer kombinálásával lehetséges.

Forgalomcsillapítás a Széchenyi utcán
(Forgalom csillapítása, sétányok kialakítása)
A Széchenyi utca forgalomcsillapítása az egyik legnehezebb feladat, melyet különösen megnehezít az Ady u. tervezett lezárása és annak kiváltását szolgáló elkerülő út hiánya, hiszen a forgalom egy jelentős része az Ady utcáról, a Széchenyi utcára helyeződne át. Az Ady u. lezárásánál különösen nagy szerepe lenne a Lótuszvirág u. - Római u. csatlakozásába javasolt parkolóháznak, melynek kapacitását a kórházi parkolási igényen túl, az Ady utcán beérkező forgalom parkolási igényével is növelni kell. Ezzel csökkenthető a Gyógyfürdőbe érkező vendégek parkolási igénye a Nagyparkoló téren. A forgalomcsillapítás igényét a baleseti adatok is alátámasztják, hiszen a balesetek túlnyomó többsége a Széchenyi utcán következett be. A város keleti, illetve nyugati szélén megvalósítható két autóbusz megállóhely esetén kismértékben csökkenthető a gépjárműforgalom.

A forgalomcsillapításnak rövidtávon forgalomtechnikai eszközei vannak. Emellett az út geometriájának módosításával lehet még csillapítani a forgalmat: tengelyelhúzással, forgalomcsillapító szigetekkel.
   Helyközi tömegközlekedés
(Autóbusz pályaudvar áthelyezése, menetrendszerinti autóbuszok kiszorítása a város szélére)
A helyközi tömegközlekedés tekintetében az egyik legfontosabb tényező az autóbusz pályaudvar áthelyezése a Deák térről. Korábbi elképzelések szerint a város szerkezeti tervében kijelölt helyen alakítottak volna ki egy állomást, azonban ez nem nyert támogatást a kiírt pályázatokon. A város részéről felmerült több lehetőség is. Az egyik, hogy két megállóhelyet jelölnek ki az autóbuszoknak, így a városon átmenő autóbuszforgalmat kiszorítanák, valamint a város délnyugati sarkában kialakítani egy állomást, melyre egy erős helyi tömegközlekedési rendszert kell építeni.
Az egyik lehetőség, hogy a szerkezeti tervben megjelölt helyen, a Nagyparkoló tér északkeleti sarka mellett helyezzük el a pályaudvart, ennek nagy előnye, hogy a közlekedési komplexumok csoportosan kezelhetőek lennének, hiszen a parkoló és a buszállomás szinte azonos szegmensben helyezkedne el. A másik előnye, hogy a Gyógy-tótól megfelelő gyaloglási távolságra, a 7332 j. ök. úthoz közel helyezkedne el. Ezzel a pályaudvarral együtt lehetőség van a várakozó autóbuszok várakoztatására a város délnyugati peremén kijelölt parkolóban.

A másik megoldás, hogy pályaudvar nem létesülne, helyette a város keleti és nyugati oldalán lenne egy-egy többállásos autóbusz-megállóhely. Ennek célja az lenne, hogy a város belső magját óvják az átmenő autóbusz forgalomtól, mely az Ady u. és Széchenyi u. korábban említett szakaszainak lezárását elősegítené. Azonban ez nagymértékű menetrend módosítással járna a régióban, mely a távolsági buszok menetrendjét is érintené. Emiatt elképzelhető, hogy a távolsági járatok némelyike ezt követően nem érintené a várost. Ezzel pedig romlana a város elérhetősége, mely a város fejlődésének egyik fontos alapköve. Meg kell jegyezni, hogy a menetrend módosítás és autóbusz pályaudvar helyének, és minőségének meghatározásához minisztériumi jóváhagyás szükséges. A kettő pályaudvar csak menetrendszerinti helyi járattal támogatva életképes alternatíva.

Helyi tömegközlekedés
(Helyi járati buszközlekedés bevezetése)
A városban jelenleg a Zala Volán üzemeltetésében helyi járat működik, 4 járattal. A meglévő tömegközlekedési rendszer kihasználtsága jelenleg nagyon minimális. A jövőben azonban az Ady u., Széchenyi u. lezárásával a belső tömegközlekedés előtérbe kerülne, ami a meglévő helyi tömegközlekedési rendszer fejlesztését hozza magával.

Javaslatot tettek egy megfelelő menetrendiséggel közlekedő helyi járat kialakítására. A menetrend kialakítása, a járatok száma, és a járatok indulásának gyakorisága szorosan összefügg a helyközi tömegközlekedés fejlesztésével, ezzel szigorú összhangot kell teremteni. A helyi tömegközlekedés fenntartási és üzemeltetési költsége pedig menetrendi kialakítástól, sűrűségtől és a járművek számától függően változik.

A javasolt helyi járat útvonala: Ady u. – Kossuth u. – Széchenyi u. – Nagyparkoló tér – Széchenyi u. – Zrínyi u. – Egregyi u. – Fecske u. – Móricz Zs. u. – Vörösmarty u. – Ady u. Ezzel a körjárattal megoldható a helyi tömegközlekedés. Annak tükrében, hogy Hévíz területe kicsi, egy körjárat menetideje is eltűrhető hosszúságú lenne.

Kerékpározás segítése
Hálózatfejlesztés elvei, eszközei
(Ady, Vörösmarty utcákban önálló kerékpárút, más utcákban kijelölés)
A meglévő kiépített, és rendezési tervben feltüntetett kerékpáros nyomvonalakhoz igazodóan további elemeket igyekeztek feltérképezni Hévíz kerékpáros hálózatának bővítése érdekében. A meglévő és már megtervezett kerékpáros létesítmények hálózati szerepét is figyelembe vették. A város meglévő kerékpárútja a város déli részén, az Ady u. közelében indul, és Keszthely irányába tart. A megtervezett gyalog- és kerékpárút pedig ehhez kapcsolódóan, az Ady u. mentén Alsópáhok felé halad. Ezek az országos kerékpáros törzshálózat részét képező elemek.

Kialakítások részletezése nyomvonalanként
Vörösmarty utca mentén: Javaslatok rövidtávra:

· kerékpáros nyom Javaslatok hosszútávra:

· Kétirányú egyoldali kerékpárút, vagy

· Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút, szórványos gyalogosforgalommal, vagy

· Kerékpársáv

Széchenyi utca mentén:
Bár az utca mentén nagyon kívánatos volna kerékpáros létesítmény kijelölése, a vizsgálatok során arra jutottak, hogy kedvező kialakítással ezt nem lehetne megvalósítani, így a létesítmény kihasználtsága kedvezőtlen lenne. De az út geometriai kialakításán a forgalomcsillapítás érdekében módosítani kell. A parkoló állások kialakításával, valamint a zöldfelületek rendezésével szélesebb gyalogos sétányokat lehetne kialakítani.

A hosszú távú elképzelések szerint a Széchenyi utca Ady u. – Kölcsey u. közötti szakaszát, továbbá az Ady utca Gyógy-tó előtti szakaszát lezárnák, így ezeken a szakaszokon a kerékpáros közlekedés nagyobb teret nyerhetne.

Büki utca mentén:
A javasolt kerékpáros létesítmény „B” hálózati osztályba esik.

Javaslatok rövidtávra a Széchenyi u. – 76. sz. főút új bekötése közötti szakaszon:

·  kerékpáros nyom

Javaslatok hosszútávra a Széchenyi u. – 76. sz. főút új bekötése közötti szakaszon:

· Egyirányú kétoldali kerékpárút, vagy

· Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút, szórványos gyalogosforgalommal, vagy

· Kerékpársáv

A 76 sz. főút új bekötésétől északra, Nemesbük irányába a forgalom a becslések szerint később sem kúszik 4000 egységjármű/nap fölé, mely szerint belterületi szakaszon továbbra sem szükséges önálló kerékpáros létesítmény tervezése. Nagytávon egyoldali kétirányú kerékpárút építését javasolják.

Hévíz – Karmacs kerékpárút:
A fejlesztési javaslatban feltüntetett északi elkerülő út nyomvonalától északra Karmacs irányába kellemes környezet előnyeit kihasználva kétirányú kerékpárút építésére lenne lehetőség. Ez rövidebb hosszon biztosítana Karmacs felé kerékpáros kapcsolatot. Vizsgálták egy Hévíz – Karmacs közötti közúti összekötés lehetőségét, ám ez természetvédelmi nehézségekbe ütközik, továbbá indokoltsága is kérdéses, hiszen Hévíz és Karmacs között már van közúti kapcsolat, bár ez némiképp hosszabb utat jelent, a fejlesztés mégsem lenne indokolt a természet kincsek károsodása tükrében.

Zrínyi utca külterületi szakasza mentén:
A nagytávú fejlesztési javaslatok között szerepel a Zrínyi utca kiépítése a belterület határától egészen az északi elkerülő útig. Ennek mentén kerékpáros létesítmény kijelölését javasoljuk. A lehetséges változatok:

Javaslatok nagytávra:

-
Kétirányú egyoldali kerékpárút

Kölcsey utca – Ady utca között a Gyógy-tó körül:
A vonzó környezek kiválóan alkalmas kerékpáros nyom kijelölésére.

Javaslatok hosszútávra:

· Elválasztott gyalog és kerékpárút, jelentősebb gyalogos forgalommal, vagy

· Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút, szórványos gyalogosforgalommal

Kerékpáros nyom:
Némely esetben azonban a jelentős kerékpármozgásokat fontos jelezni a gépjárművezetők fele, itt kerékpáros nyomokat jelöltek ki.

Javasolt kerékpáros nyom kialakítása:

· Zrínyi utca belterületi szakasza mentén

· Effinger K. u mentén

· Móricz Zs. u. mentén

· Kossuth u. mentén

Csillapított sebességű övezetek:
Fontos megemlíteni, hogy a javaslatuk tartalmaz egy csillapított övezetű zóna kijelölését. Itt a kerékpárosok az útburkolaton csökkentett sebesség mellett biztonságosan közlekedhetnek a gyalogosok mellett.

Kisforgalmú utak:
A város közúthálózatának egyéb útjain a csekély gépjárműforgalom mellett a kerékpárosok számára nincs szükség külön jelzésrendszer, és más kiépített kerékpáros létesítmény kiépítésére. Ezeket a burkolatokat a gépjárműforgalommal vegyesen használják a kerékpárosok.

Gyalogosforgalom támogatása
(Akadálymentesítés, Park utcában sikló)
A városba rengeteg gyógyulni vágyó érkezik, elsősorban mozgásszervi megbetegedéssel küzdők. Ezért közterületeken nagy szerepe van az akadálymentes gyalogos közlekedésre alkalmas felületeknek. A Széchenyi utcán a forgalomcsillapítást szolgáló beavatkozásokkal ötvözve a gyalogos területek szélességét is növelni kell, hiszen ezen az utcán a legnagyobb a gyalogos mozgás. Ezen túl a meglévő leromlott burkolatú járdákat fel kell újítani. A hiányzó szakaszokat ki kell építeni.

Akadálymentesíteni kell a járdákat a csomópontok, buszöblök közelében. A szintkülönbségek áthidalására megfelelő emelkedőjű rámpákat kell kialakítani. 

Külön figyelmet fordítottak a Petőfi utca és a József Attila utca közötti gyalogutak akadálymentesítésére. A vizsgálatok, és egyeztetések során úgy látják, hogy elsősorban a Park utca Petőfi u. – József A. u. közötti szakaszán lenne indokolt az akadálymentesítés kényelmes megoldása. Erre az egyik lehetőség egy alagúttal kombinált lift lenne, a másik egy a Budavári siklóhoz hasonló szerkezet lenne. E két lehetőség közül talán a sikló jelentené az impozánsabb megoldást, mely külön látványosság és kuriózum lenne a városban.
Javaslat parkolási rend kialakítása
(Nagyparkoló fejlesztése, Kossuth utca, Lótusz virág utca, P+R parkoló a város szélén, Egregyi parkoló)
Az új parkolási rend kialakításának alapját a közúthálózat javasolt fejlesztése képezi. Ennek lényege az eltérő funkciójú városrészek hierarchikus egymásba épülése.

A rendszer magját a városközpont sétáló övezete jelenti, ahol a gépjárművek behajtása maximálisan korlátozott, és a közterületen nincs kijelölt parkolási lehetőség. A végső kiépítésnél az övezetbe a Rákóczi F. u., Erzsébet királyné u., Gróf Festetics tér, Deák F. tér, Kölcsey F. u. és Gyöngyvirág köz tartozik.

A rendszer második javasolt eleme a Széchenyi u. – Kossuth L. u. – Park u. – Petőfi S. u. által határolt terület, ahol lakó- pihenő övezet kijelölését tartjuk indokoltnak. Az övezetbe történő behajtás erősen korlátozott, a megengedett célforgalom elsősorban az ott lakók és pihenők érdekeit kell, hogy szolgálja. A közterületeken jelenleg meglévő kijelölt parkolóhelyek változatlan formában megtarthatók, és az övezetben lakók és oda látogatók parkolási igényeit elégítik ki.

A hierarchikus rendszer harmadik szintjét a Belváros két övezetét körülvevő városrészek képezik.

Külön foglalkoztak a Tófürdő és Kórház, az Egregyi városrész parkolási igényeivel, valamint az alkalmanként jelentkező rendkívüli parkolási igények kielégítésének lehetőségeivel.

Az új övezetek kijelölésével nagymértékben lecsökken a jelenleg fizetős parkolóhelyek száma. A város idegenforgalmának fellendítése, valamint a belvárosi övezetek védelme érdekében javasoljuk a város teljes területén a díjfizetési kötelezettség megszűntetését.

A Belváros parkolási igényeinek kiszolgálása
Pakolási lehetőségek a sétáló övezetben
A Belváros első ütemű átépítése a Rákóczi Ferenc és Erzsébet királyné utcában és a Gróf Festetics György téren már megtörtént. Második ütemben kerül sor a Kölcsey Ferenc utca átépítésére, így a Gróf Festetics tér, Deák tér és a Széchenyi utca között egy egységes kialakítású sétálóutcás Belváros alakul ki. Ezen a területen csak erősen korlátozott járműbehajtás engedélyezhető.

A sétáló övezetben a parkolási lehetőséget az ott lakók és vendégként ott tartózkodók számára a saját ingatlanon kiépített parkolóhelyek jelentik. A közterületen a tartós parkolás nem biztosított. Az áruszállítással és rakodással kapcsolatos várakozásokat időben és térben erősen korlátozva, erre a célra kijelölt útfelületeken kell biztosítani.

Az úthálózat fejlesztéshez kapcsolódóan elkészült a jelenleg 360 férőhelyes parkolótér átépítésének engedélyezési tervdokumentációja (TÓNUS Építész és Mérnök Tervező Kft., 2005. október hó), mely a nagy parkoló északi bekötő útja és a Széchenyi utca között kiépülő összekötő út nyomvonalát is tartalmazza. Az új átkötés körforgalmú csomóponttal csatlakozik a Széchenyi utcához. Az átépítés után a térszintben 270 db parkolóhely alakítható ki, ami 90 db –os csökkenést jelent a jelenlegi állapothoz képest.

Az átrendeződő belváros parkolási igényeinek kielégítése csak a parkolási kapacitás bővítésével biztosítható. Ennek lehetséges formája további parkolószintek építése. A terület talajviszonyai csak térszint feletti építkezést tesznek lehetővé. Számításaink szerint további két parkolószint kiépítése szükséges, szintenként 150-150 db parkolóhely kialakításával. A bővítéssel 270+2x150=570 db parkolóhely áll rendelkezésre, ami 210 db többlet a jelenlegi kapacitáson túl.

A sétáló övezetbe csak az arra jogosult járművek hajthatnak be. Ehhez megfelelő beléptető rendszert kell kiépíteni, mely rendelkezik egy állandó adatbázissal az ott lakók és belépésre jogosultak beengedésére, tudja kezelni az üdülési- gyógyítási céllal hosszabb-rövidebb ideig a városban tartózkodók behajtásra jogosultak, valamint a mozgáskorlátozottak beléptetését. Ennek javasolt technikai megoldása egy vegyes beléptető rendszer kiépítése. Az állandó behajtásra jogosultak számára rendszámfelismerő rendszer kiépítését látjuk indokoltnak, amely kiegészül egy kártyás beléptető rendszerrel, melyet az ideiglenesen a városban tartózkodók vehetnek igénybe.

Parkolási lehetőségek a lakó-pihenő övezetben
Lakó-pihenő övezet kijelölését javasoljuk a Széchenyi u. – Kossuth u. – Park u. – Petőfi S. u. által határolt területen, mely szintén a Belváros részét képezi és szerves folytatása a sétáló övezetnek. Az övezetbe a Honvéd u. Kossuth L. u. – József A. u. közötti szakasza, a Park u. Kossuth L. u. – Rákóczi u. közötti szakasza, a József A. u. és a Petőfi S. u. tartozik.

A Petőfi S. utca a lakó-pihenő övezethez tartozik, azonban a sétáló övezet forgalmi kapcsolatainak biztosítása érdekében ki kell építeni az előző pontban ismertetett beléptető rendszert, hogy a területre belépő forgalom minimálisra csökkenjen és a sétáló övezetbe csak az arra jogosultak hajthassanak be.

A javasolt lakó-pihenő övezetben összesen 147 db személygépkocsi számára van kijelölt parkolóhely az útfelületeken.

Parkolási lehetőségek a Belváros melletti területen
A vizsgálatba a Széchenyi u. – Vörösmarty u. – Ady E. u. – Kossuth u. által határolt városrész tartozik. A terület északi útszakaszain (Széchenyi u., Honvéd u., Park u., Kossuth L. u. a Honvéd utcáig) jelenleg fizetős parkolók találhatók. A díjfizetési kötelezettség megszűntetése különösen fontos ezeken az útszakaszokon a szomszédos lakó-pihenő övezet védelme érdekében. Díjfizetés megtartása esetén a lakó-pihenő övezetben arra nem jogosult járművek nagyszámú megjelenése valószínűsíthető a védett terület ingyenes parkolóhelyein.

Tilos a parkolás a Vörösmarty u. teljes hosszában, az Ady E. utcában, valamint a Kossuth u. Honvéd u. és Helikon utca közötti szakaszán. A két gyűjtőút között elhelyezkedő utcákban megengedett az útfelületen a várakozás.

A szolgáltatási színvonal javítás érdekében a Kossuth utcában a Sportpálya melletti murvás parkoló helyén térszint alá lesüllyesztve 100 db parkolóhely kiépítése lehetséges. A parkolók feletti terület egyéb funkciókkal (játszó-pihenőpark, zöldterület, stb.) látható el.

A vizsgált területen így összesen 501 db parkolóhely áll rendelkezésre.

Parkolási lehetőségek az Ady E. utca térségében
Az Ady E. u. térségében a Kossuth L. u. és Camping bejárati útja között található parkolóhelyek elsősorban a kórház és a Tófürdő parkolási igényeit szolgálják ki. Parkolási lehetőség a kórház gazdasági bejáratánál, a Tófürdő bejáratánál, a Tófürdő bejáratával szemben és a Camping előtti területen összesen 165 db parkolóhelyen van. Ez a parkolási kapacitás a kórház jelenlegi parkolási igényeit sem tudja kielégíteni. A várható kórházfejlesztés és a térségben tervezet beruházások további parkolási igénnyel lépnek fel. A hiányok ellensúlyozására többszintes parkolóház kiépítését javasoljuk az Ady E. u. – Lótusz virág u. csomópont mellett. A lejtős területen a terepadottságok kihasználásával részben a térszint alá süllyesztve a környezetébe jól beilleszthető parkolóház kiépítését javasoljuk 300 db parkolóhely számára. Így a térségben összesen 465 parkolóhely fog rendelkezésre állni, mely kielégíti a jelentkező parkolási igényeket.

Parkolóhelyek kialakítása a bevezető utak mellett
A városban kialakuló új parkolási rendet a bevezető utca mellett kialakítandó, nagy befogadó képességű parkolóterek létrehozásával lehet teljessé tenni. Ezeknek a parkolóknak a feladata, hogy a városba érkező forgalmat már a város határában megfogja, az ide érkezők gépkocsijaikat a megfelelő szolgáltatási szinten kiépített parkolóban hagyják és a város központjába helyi járatú tömegközlekedési járművekkel érhessék el. A város belső úthálózata ezáltal mentesül a parkolóhelyet kereső forgalom alól, illetve több szabad parkoló marad a belső parkolási igények kielégítésére.

Ezek a nagy kapacitású külső parkolók alkalmasak arra is, az esetenként jelentkező rendkívüli parkolási igényeket is kiszolgálják. Ennek biztosítására a szilárd burkolattal kiépített felületek mellett olyan tartalék-felületeket kell biztosítani, ahol ideiglenes kijelöléssel és forgalomtechnikai eszközökkel akár több száz gépkocsi is elhelyezhető. A külső parkolótereken helyezhetők el azok a turista buszok, illetve a szállóvendégek buszai, melyek hosszabb ideig a városban maradnak.

A kiépülő 76. sz. főút elkerülő szakasza és az Alsópáhoki út csomópontja mellett a város szerkezeti terve is jelöli azt a területet, mely a fenti funkciókat kielégítő külső parkolótér kialakítására alkalmas. Javaslatunk szerint a területen 300 db személygépkocsi és 20 db autóbusz parkolását kell biztosítani. A személygépkocsi parkolók közül 150 db-ot szilárd burkolattal javasoljuk kiépíteni, további 150 helyet az alkalmanként jelentkező parkolási igények kiegészítésére kell fenntartani.

Másik ilyen parkolótér-kialakítás javasolt helye a 76. sz. elkerülő út bekötőútja és a Nemesbüki út csomópontja melletti terület. A város északnyugati részén kijelölhető parkolótérre elsősorban a rendkívüli parkolási igények jelentkezésekor van szükség, ezért ezt mint tartalék parkolási lehetőséget vettük figyelembe. Kapacitása 150 db személygépkocsi és 10 db autóbusz parkolóhely.

A parkolóterek igénybevételekor biztosítani kell a városközpontban történő bejutást, ezért ilyenkor a helyi járatú autóbuszok útvonalát a külső parkolókig meg kell hosszabbítani.

Parkolási lehetőségek az Egregyi városrészben
A városba látogatók kedvelt kirándulóhelye az Egregyi városrészben található Dombföldi utca és térsége. Az utcában található kereskedelmi-szolgáltató létesítmények (üzletek, éttermek, borozók, pincék, stb.) nagy számban vonzzák a turistákat. A szűk keresztmetszetű és az első szakaszán rendkívül meredek Dombföldi utcában nem kívánatos módon keveredik a gyalogos- és gépjármű forgalom. A terület sajátos hangulatának megtartása érdekében javasoljuk a Dombföldi utcában a gépjárművek forgalmának erőteljes korlátozását a felső szakaszán sétáló utca kijelölését. Cél, hogy az ide érkezők gépkocsijaikat az Egregyi utcában hagyják, és a Dombföldi utcát gyalogosan vegyék igénybe. Ez a forgalomtechnikai korlátozások bevezetésén túl elsősorban azzal érhető el, ha az Egregyi út első szakaszán megfelelő számú és kialakítású parkolóhely áll rendelkezésre.

Az Egregyi utca első szakasza a Zrínyi utcától az óvodát körülvevő két párhuzamos utcával épült ki a buszfordulóig. A két útszakasz találkozása után az Egregyi utca déli oldalán folytatódik az aszfalt burkolat. A Zrínyi utca és a buszforduló közötti jelenleg kétirányú forgalmi utcapár egyirányúsításával 10-10 db parkolóhely jelölhető ki az aszfaltburkolaton, és további 10 parkolóhely kijelölését javasoljuk az Egregyi út folytatásában. Így biztosítható az, hogy a Dombföldi utcát lehetőleg csak gyalogos forgalom vegye   igénybe.   Gépkocsival   csak   az   ott   lakók,   ott   dolgozók,   illetve   a   térségben mezőgazdasági művelést, szőlőtermesztést végzők hajthassanak be.

Autóbuszok parkolási lehetőségei
Az autóbuszok parkolási rendszerének kidolgozásánál a cél az volt, hogy a városba érkező turistabuszok és szállóvendégek autóbuszai csak rövid ideig vegyék igénybe a belső úthálózatot, a buszok a fel- és leszállást követően a város külső szélein kialakított autóbusz parkolókban várakozzanak.

A sétáló övezet kiszolgálását lehetőleg az autóbuszok behajtása nélkül kell megoldani. A Széchenyi utca forgalomcsillapított átépítése során a sétáló utcák Széchenyi utcai csatlakozási közelében 1-2 autóbusz fogadására alkalmas felületeket kell kialakítani, ahol a buszok csak az utasok fel- és leszállása, illetve a csomagok ki- és berakodása idejére állhatnak meg, ezt követően a külső pakolókba hajtanak.

A sétáló utcákba az autóbuszok csak korlátozott számban és csak a fel-leszállás, valamint a csomagok ki- és berakodása idejére engedhetők be. A buszok az erre a célra kijelölt, illetve kialakított felületeken állhatnak meg a szükséges ideig, utána ki kell hajtaniuk az övezetből. Mivel a területet belépető rendszer védi, az övezetbe beengedhető buszoknak belépési jogosultságot (rendszám megadása az adatbázisba, beléptető kártya biztosítása, stb.) kell biztosítani.

Az autóbuszok hosszabb idejű parkolása a városi nagyparkoló bekötő útja mellett meglévő várakozó sávban (5db), az Alsópáhoki út mellett kiépülő külső parkolóban (20db), valamint a Nemesbüki út mellé javasolt tartalék parkolótéren (10db) biztosítható.

A parkolóhelyek számának alakulása a javasolt módosítások megvalósítása után
A Belváros sétáló övezetének kialakításával, a Széchenyi utca forgalomcsillapított átépítésével jelentősen változnak a belső terület parkolási lehetőségei. A tervezett fejlesztések megvalósításával újabb parkolási igények jelentkeznek a város különböző részein. A változások következtében szükséges a jelenlegi parkolási rendszer átdolgozása, a díjfizetési rendszer megtartásának újra gondolása, a megnövekedett igények kielégítésére a parkolóhelyek számának jeltős bővítése.

A javasolt parkolóhelyek teljes kiépítése esetén a személygépkocsi parkolóhelyek száma a jelenlegi 1238 db-ról 2233 db-ra növelhető, ami 995 db új parkolóhelyet jelent (80%-os növekedés). Az autóbuszoknak jelenleg 11 db parkolóhely áll rendelkezésre, a tervezett kialakítás után a férőhelyek száma megháromszorozódik.

Az új parkolóhelyek kiépítését az úthálózat fejlesztési ütemeihez, illetve a tervezett beruházások megvalósulási ütemeihez kell igazítani.

A fejlesztési változatok bemutatása:

1. változat

A 76 sz. főút Hévíz elkerülő szakaszának megépültét követően a Magyar Közút NZrt. a 7332 jelű összekötőút (Ady utca) és a 73178 jelű bekötőút (Széchenyi utca) kezelői jogát az önkormányzat részére át kívánja adni. Ez az elképzelés egyezik a város törekvéseivel, hiszen ebben az esetben szabadon dönthet az út lezárásáról és a forgalom helyi igényeknek leginkább megfelelő szervezéséről.
Az 1. változat szerint a Széchenyi utca, Ady utca és Kölcsey utca közötti szakasza és az Ady utca Gyógy-tó előtti szakasza le lesz zárva, az Ady utca kiváltására a rendezési terv szerinti ún. déli elkerülő út nem épül, az autóbusz pályaudvar a jelenlegi helyéről a nagyparkolótól északra elhelyezkedő területre lesz áthelyezve.
Az Ady utca lezárása eredményeként Hévíz város legfőbb értékét jelentő Gyógy-tó előtti zavaró közúti forgalom megszűnik. Ez a forgalom természetesen áttevődik a város más úthálózati elemeire (Vörösmarty utca, Kossuth utca, Széchenyi utca), terhelve azokat. Ez az átterelődés csökkenthető azonban a Lótusz virág utcánál tervezett parkoló kiépítésével. Azonban a várható forgalom 16 ezer egységjármű/nap nagyságúra becsülhető a Széchenyi utcán , mely ellehetetleníti annak forgalomcsillapítását.
Sajnos a változat nem javítja a város közúthálózatának baleseti helyzetét, hiszen a leginkább közlekedési balesetekkel terhelt Széchenyi utca forgalma növekszik, mely várhatóan a balesetek számának emelkedésével is jár.
Az autóbusz pályaudvar áthelyezése kedvezően befolyásolja a belváros nehézjármű forgalommal járt útjainak terheltségét. Az új pályaudvarról a város menetrendszerinti helyi járati tömegközlekedése is kedvezőbben szervezhető.
A változat nagy előnye, hogy minimális építési beavatkozással jár.
Az 1. változat kifejezetten szolgálja a Gyógy-tó és legszűkebb környezetének természeti szempontjait, azonban a forgalom a lakott területek környezeti tényezőit (zaj- és rezgésvédelem, levegő tisztaságvédelem) rontja.
A változat rontja a településszerkezetét elsősorban a közlekedési hálózati kapcsolatok rontásában.
	1. változat:Ady utca lezárva, autóbusz pályaudvar a nagyparkoló északi oldalán,
nincs déli elkerülő út

	Szempontok
	Előny
	Hátrány

	Forgalom
	Gyógy-tó előtt megszűnik a forgalom.
	A város gyűjtőúthálózatán nő a forgalom.

	Balesetek
	
	Forgalom növekedés miatt várhatóan nő a balesetek száma.

	Útépítési igény
	Nincs nagy költségű útépítés.
	

	Hálózati kapcsolatok
	
	A város kelet-nyugati irányú összekötését tovább rontja.

	Tömegközlekedés
	Új pályaudvarról a helyi
tömegközlekedés kedvezően
szervezhető.
	Helyi járatú tömegközlekedés a Gyógy-tó déli bejáratát nem érinti.

	Parkolás
	Lótusz virág utcánál a parkoló kapacitás nő.
	Lótusz virág utcánál tervezett parkoló kiépítése szükséges.

	Természeti szempontok
	Gyógy-tó és környezetének terheltsége csökken.
	


2. változat

Ennek megvalósítása esetén a város vezetés szándéka szerint az Ady utca Gyógy-tó előtti szakasza, valamint a Széchenyi utca, Ady utca és Kölcsey utca közötti szakasza le lenne zárva.
Az autóbusz pályaudvar a jelenlegi helyéről a nagyparkolótól északra eső (rendezési terv szerinti) területre lenne áthelyezve.
Az Ady utca lezárása miatt keletkező településszerkezeti és hálózati kapcsolati hiány pótlására a Lótusz virág utca nyomvonalán, vagy attól délebbre (a település szélén) lenne kialakítva az ún. déli elkerülő út.
Az alváltozat nagy előnye, hogy a Gyógy-tó előtti útszakaszon a jelenlegi forgalom megszűnne, az Ady utca forgalma az azt kiváltó déli elkerülő útra tevődne át. A város további úthálózati elemein (mint Vörösmarty utca, Kossuth utca, Széchenyi utca) nem okozna többletforgalmat.
Tekintettel, hogy a forgalomcsillapításra tervezett Széchenyi utca forgalma nem növekedne, a baleseti kockázat is csökkenthető lenne.
A helyi tömegközlekedés a kedvező úthálózaton a tervezett gyűjtőúthálózat felhasználásával könnyen megvalósítható lenne.
A déli elkerülő út bármelyik változatának nagy hátránya, hogy a védett tőzegláp mezőt keresztezi, ezáltal az út alapozása (dinamikus talajerősítés, kavics cölöpözés, hídműtárgy építése) jelentős forrást igényelne.
A városra jellemző sugaras szerkezetű gyűjtőúthálózat kelet-nyugati irányú összekötése e változat esetén javul és ez a közúthálózati kapcsolatok javulását eredményezi.
Az 2. változat az Ady utca lezárásával megóvja Hévíz város legfőbb értékét, az autóbusz pályaudvar áthelyezésével csökkenti a belváros forgalmi terheltségét.
A változat megvalósítása nem feltétlenül vonja maga után azonnal egy drága parkolóház megépítését.

	2. változat:Ady utca lezárva,autóbusz pályaudvar a nagyparkoló északi oldalán és Ady utca nyugati végén a körforgalomnál,van déli elkerülő út

	Szempontok
	Előny
	Hátrány

	Forgalom
	Gyógy-tó előtt megszűnik a forgalom és ez
nem jár a város közúthálózatán forgalmi
terhelés növekedéssel.
	

	Balesetek
	A belváros forgalomcsillapítása miatt várhatóan csökken a balesetek száma.
	

	Útépítési igény
	
	A déli elkerülő út jelentős
bekerülési költséggel
valósítható meg.

	Hálózati kapcsolatok
	Kedvező a város kelet-nyugati irányú elérése tekintetében.
	

	Tömegközlekedés
	Új pályaudvarról a helyi tömegközlekedés
kedvezően szervezhető meg, a korszerű
gyűjtőúthálózaton.
	Helyi járatú tömegközlekedés a
Gyógy-tó déli bejáratát nem
érinti.

	Parkolás
	Nincs azonnal kiépítendő parkoló igény.
	Nem növekszik a parkoló kapacitás.

	Természeti szempontok
	Gyógy-tó és környezetének terheltsége csökken.
	Országosan védett tőzegláp területen kell utat építeni.


3. változat

A Hévíz város vezetésének várakozása szerint a 76 sz. főút Hévíz elkerülő szakasza lehetőséget biztosít arra, hogy a városon átmenő forgalmat az átkelési szakaszon minimálisra csökkentsék.
El kívánják kerülni azt is, hogy az autóbusz pályaudvar elhelyezkedéséből adódóan az összes menetrendszerinti helyközi viszonylatú autóbusz a városon áthaladjon.
Fenti szempontok érvényesülésére alkalmas a 3. változatot, mely teljesíti a város döntéshozóinak elképzelését, miszerint a Széchenyi utca, Ady utca és Kölcsey utca közötti szakaszon az Ady utcát pedig a Gyógy-tó előtti szakaszon le kell zárni.
A lezárással elérendő cél érdekében az autóbusz pályaudvart a jelenlegi helyéről a nagyparkolótól északra eső területre és a 76 sz. főút Hévíz elkerülő szakasz Hévízi körforgalmú csomópontja mellé legyen áthelyezve.
Ebben az esetben kettő kisebb autóbusz pályaudvar, vagy állomás létesülne.
A változat szerint az Ady utca kiváltására az ún. déli elkerülő út nem épülne.
A 3. változat megvalósítása esetén, a Gyógy-tó előtti forgalom megszűnne, az Ady utca forgalma ugyan áttevődne a Kossuth, Vörösmarty és Széchenyi utcákra azonban a forgalomból a legjelentősebb környezetszennyező járműkategória, az autóbuszok forgalma le lenne választva. Ez a változat ugyan kedvezőbb a forgalomnagyság tekintetében az elsőnél, azonban a Széchenyi u forgalmi kapacitását kimerítené, annak csillapítása szinte megoldhatatlan probléma maradna.
A változat nem szolgálná a városban a közlekedésbiztonságot hiszen a balesetekkel leginkább terhelt útszakaszok forgalmi terhelése növekedne.
A 3. változat megvalósítása esetén a kettő autóbusz állomás között a gyűjtőúthálózat felfűzésével elkerülhetetlen (átszállás, stb. okok alapján) a helyi tömegközlekedés azonnali megszervezése.
A változat nagy előnye, hogy nem járna jelentős útépítéssel, azonban a Lótuszvirág utcai parkoló kiépítése azonnal szükségessé válna.

A 3. változat rontja a településen belüli amúgy is hiányzó kelet-nyugati irányú közúti kapcsolati rendszert. Ezáltal nehézkesebb, hosszabb idejű eljutást többlet autózást, többlet forgalmat okoz.

Jelentősen javul a Gyógy-tó és az országosan védett tőzegláp és a belváros forgalmi terheltsége, ezáltal a védett természeti értékek védelme. Sajnos növekszi a lakott területek környezeti terhelése.
	3. változat: Ady utca lezárva,autóbusz pályaudvar a nagyparkoló északi oldalán, és Ady utca nyugati végén,nincs déli elkerülő út

	Szempontok
	Előny
	Hátrány

	Forgalom
	Gyógy-tó előtt megszűnik a forgalom.
	A város gyűjtőúthálózatán nő a forgalom.

	Balesetek
	
	Forgalom növekedés miatt várhatóan nő a balesetek száma.

	Útépítési igény
	Nincs nagy költségű útépítés.
	

	Hálózati kapcsolatok
	
	A város kelet-nyugati irányú összekötését tovább rontja.

	Tömegközlekedés
	
	Helyi járatú tömegközlekedés a Gyógy-tó déli
bejáratát nem érinti.
A változat csak a helyi tömegközlekedés
megszervezése esetén életképes.

	Parkolás
	Lótusz virág utcánál a parkoló kapacitás nő.
	Lótusz virág utcánál tervezett parkoló kiépítése előfeltétel.

	Természeti szempontok
	Gyógy-tó és környezetének terheltsége csökken.
	


4. változat

A 4. változat szerint az Ady utca Gyógy-tó előtti szakasza és a Széchenyi utca, Ady utca és Kölcsey utca közötti szakasza a rendezési tervnek megfelelően, a természeti értékek védelme értelmében le lenne zárva.
Ennél a változatnál is kettő autóbusz pályaudvar vagy állomás létesülne, az egyik a nagyparkolótól északra eső, erre a célra rendelkezésre álló területre, a rendezési tervvel egyezően, a másik a 76 sz. Hévíz elkerülő szakaszán épülő körforgalmú csomópont mellett.
E változat szerint az Ady utca forgalmának levezetésére javasoljuk, a Lótusz virág utca nyomvonalán, vagy attól délebbre eső területen, a város szélén kialakítani az ún. déli elkerülő utat.
A változat megvalósítása esetén a Gyógy-tó előtt a forgalom megszűnik, az Ady utca forgalma a déli elkerülő útra tevődik át, a város egyéb hálózati elemein többletforgalmat nem okozna.
A városban a baleseti helyzet tekintettel elsősorban a Széchenyi utca forgalom csillapítására nem romlana.
A változat szerint a kettő autóbusz állomás között a helyi tömegközlekedést azonnal meg kell szervezni.
A déli elkerülő út bármely változatának megépítése is keresztezi az országosan védett tőzegláp területet. Az itt alkalmazandó töltés alapozás komoly beruházási költséget okozna. 
A láp védelme érdekében javasolt völgyhídszerű műtárgy szintén jelentős költséggel járna.

A 4. változat kiemelten javítaná a város közlekedési hálózatát.

Természeti szempontból javítaná a Gyógy-tó és környéke helyzetét.

A változat megvalósítása nem igényelne azonnal parkolási létesítmény kialakítását.
	4. változat: Ady utca lezárva, autóbusz pályaudvar a nagyparkoló északi oldalán és Ady utca nyugati végén, van déli elkerülő út

	Szempontok
	Előny
	Hátrány

	Forgalom
	Gyógy-tó előtt megszűnik a forgalom és ez
nem jár a város közúthálózatán forgalmi
terhelés növekedéssel.
	

	Balesetek
	A belváros forgalomcsillapítása miatt várhatóan csökken a balesetek száma.
	

	Útépítési igény
	
	A déli elkerülő út jelentős
bekerülési költséggel valósítható
meg.

	Hálózati kapcsolatok
	Kedvező a város kelet-nyugati irányú elérése tekintetében.
	

	Tömegközlekedés
	
	Helyi járatú tömegközlekedés a
Gyógy-tó déli bejáratát nem
érinti.
A változat csak a helyi
tömegközlekedés megszervezése
esetén életképes.

	Parkolás
	Lótusz virág utcánál a parkoló kapacitás nő.
	Lótusz virág utcánál tervezett parkoló kiépítése előfeltétel.

	Természeti szempontok
	Gyógy-tó és környezetének terheltsége csökken.
	Országosan védett tőzegláp területen kell utat építeni.


A bemutatott négy változat mindegyike önmagában is egy javaslat, a koncepció készítői mintegy alternatív választási lehetőségként szerepeltetik azokat. A képviselő-testület döntésétől függ, hogy melyik változatot támogatja.

Tisztelt Képviselő-testület!

A koncepció térképi mellékletei nagy állományok ezért az anyaghoz technikai okok miatt mellékelni nem lehet. A térképi állományok a Városfejlesztési és Építésügyi Osztályon  megtekinthetők, a bizottsági ülésen pedig bemutatásra kerülnek. Kérjük a koncepció megvitatását és elfogadását.

Hévíz, 2011. január 13. 

II.

Határozati javaslat
1. Hévíz Város önkormányzatának Képviselő-testülete a „Hévíz Város Közlekedési Koncepciója” című tanulmányt megtárgyalta. A koncepció fejlesztési javaslatait elfogadja, a fejlesztési változatok közül a ………..számút támogatja.
2. A Képviselő-testület felkéri Papp Gábor polgármestert, hogy a koncepcióból adódó feladatok végrehajtására intézkedési tervet dolgoztasson ki, melyet a Képviselő-testület  elé elfogadásra terjesszen elő.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. március 31.
A döntés egyszerű többséget igényel!

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. január 17-én 14:00 óra

3. 
A bizottság határozatképessége:


5  tagból   5 fő  jelen volt – a bizottság határozatképes

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Közlekedési Koncepciója tárgyában készült előterjesztést megtárgyalta. A bizottság a Koncepció  változtatás nélküli elfogadását javasolja.

Szavazati arányok: 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

