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A Hévízi Szobakiadók Szövetsége 2010. évben végzett fontosabb tevékenységei 

Az  első esemény az évben január 5-én a HTME közgyűlése volt, ettől kezdve  elnökségi tagként képviselem a szobakiadók érdekeit a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületben.

Január 9-én a Carbona Hotel adott otthont a hagyományos Farsangi bálunknak, melyen közel 200 fő szórakozott színvonalasan. 

Január 28-án közgyűlést tartottunk a Polgármesteri Hivatalban. A 2009. évi elvégzett munkáról, a pénzügyi helyzetről, a 2010. évi tervekről hallhattak a megjelentek tájékoztatót, valamint egy sajnálatos haláleset miatt új elnökségi tagot is választottunk.

Február 2-án a 20 éves Zalai Falvakért Egyesület zalaegerszegi ünnepi közgyűlésén ismerkedhettem meg a szervezet példaértékű munkájával, pályázatokon elért sikereivel.

Február 17 –én az idegenforgalmi- és sportbizottságot volt módom tájékoztatni a szövetség aktuális tevékenységéről, terveiről. Eddig 4 külföldi és egy budapesti utazási vásáron képviseltük szövetségünk tagjait.

Január 10-én Grazban, január 14-től 17-ig Csehországban, Brnoban voltunk jelen. Február 4-7-ig Prágában, február 19-21-ig pedig Lengyelországban, a Katowicei vásáron a gyógyfürdőkórházzal közösen vettünk részt.

Március 4-7-ig a budapesti Utazás Kiállításon az „A” pavilonban a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület képviselt bennünket, míg egy térségi összefogás révén, a Zala Termálvölgye Egyesület szevezésében a Zalakanyar Vendégváró és Kézműves Egyesülettel, a Kehidakustányi Vendégvárók Egyesületével és a Zalai Borút Egyesülettel közösen a „C” pavilonban is meg tudtunk jelenni 21 négyzetméteren az anyagainkkal.

A vásárok tapasztalataiból is kiindulva, az elnökségünk úgy határozott, hogy a logonkkal és az internet címeinkkel ellátott környezetbarát papírtáskákat készíttetünk 5000- es példányszámban. Ezek május végén készültek el.

Nagy szükség volt a saját szobakiadós katalógusra is, mely A/4-es méretben, 5 nyelven,12 000 példányban készült el. Ebben a tagok névjegykártya méretű alapmegjelenése díjmentes volt .

Március elején érkezett meg a közhasznúsági bejegyzésünkről a hivatalos bírósági okirat, így a katalógus-projekthez NCA-s pályázatot is írtunk a Zalai Civil Ház segítségével, a pozitív elbírálás eredményeképpen 750 000 Ft-ot nyertünk erre a kiadványra. Elektronikus úton nyújtottuk be a működési célú pályázatunkat is a N.C.A.-hoz, erre 479 e. Ft támogatást nyertünk el.

Az új logoval ellátott matricáink 4 különböző méretben készültek. A 2011. évi kártyanaptárunkon  a logónkon kívül az internetcímeink is feltüntetésre kerültek, ebből ezer darabot rendeltünk.

Az önkormányzattal 5 éves, kölcsönös együttműküdési megállapodást írtunk alá.

Itt szeretném megköszönni, hogy a képviselötestület szervezetünknek az előző évinél több, 1 M. forintos összeget szavazott meg a 2010-es  esztendőre.

Nagy öröm számunkra, hogy a városi tulajdonú Aquamarin szálloda gyógyászata és fürdője újra a szövetség partnere lett.

Március 18-án gyűlést tartottunk a Polgármesteri Hivatal dísztermében, ahol bemutatkoztak új szolgáltató partnereink. Ezen egy nagysikerű bor-,és helyitermék-kóstoló, valamint kézműves bemutató és finom pogácsa várta a tagjainkat.

Március 22.-én délben Nagykanizsán a „Forrásteremtési lehetőségek civil szervezetek számára” programon vettem részt. Hasznos információkkal és kapcsolatokkal gazdagodtak az ezen résztvevők.

Ugyanezen a napon, 03.22-én 16 órakor a Víz Világnapja alkalmából a Gyógyfürdőkórház kultúrtermében, az „Életadó víz - zenében és képekben” címmel tartottuk meg a Művelődési Intézmény segítségével a nagyon sok érdeklődőt vonzó, hagyományteremtő belépődíjmentes rendezvényünket. Előszőr a Musica Antiqua együttes műsorát láthattuk, majd Dr. Bergman Annamária főorvos asszony érdekes, képekkel illusztrált vízről szóló előadását hallgattuk meg. Kövi Szabolcs fuvolaművész gyönyörű zenéjével és hozzá illő csodálatos tájképekkel varázsolta el a közönséget.

Március 23-án elnökségünk  egy beadványt írt a jegyző úrnak a jogkövető szobakiadók érdekeinek  védelmében.

A Helikon Rádióban többször is népszerűsítettük programjainkat, tájékoztattuk a hallgatókat tevékenységünkről. Novembertől  ismét többször is információkat adunk magunkról több műsor keretében.

Folyamatosan hirdetjük honlapunkat -többek között több budapesti és egri reklámújságban rendszeresen, valamint  nívós lengyel és szlovák turisztikai kiadványokban. A West Balaton Travel Magazinban is megjelentük, melyet 26 idegenforgalmi vásárban terjesztenek.

Az első sikeres pályázatunk, a 2009. júliusában indult „Civil Szervezetfejlesztés Zala megyében”volt .A műhelymunkák, felmérések, fejlesztési tervek elkészülte és több  fórum után 2010. április 9-én  kezdődött  a „Nonprofit menedzsment  alapismeretek” című képzés, amely 3 db 30 órás, kötelezően elvégzendő modulból állt. Mindhármon személyesen vettem részt.

Április 7-ig juttatták vissza tagjaink azokat a kiküldött kérdőíveket, melyeken javaslatokat  tehettek, megírhatták véleményüket, igényeiket.

Április 15-én Zalaszentgróton sikeres  pályázatok tapasztalataival ismerkedhettünk meg a  Celodin Alapítvány és a Zalai Hazatérők Egyesülete jóvoltából.

Zalaszentgróton a Helyi Termék Akadémia a civil szervezetek jó együttműködési lehetőségét kínálta április 16-án.

Április 22-én Sümegre tettünk egy nagy sikerű és emlékezetes  kirándulást, melyen több, mint 80 tagunk vett részt. A várlátogatást lovagi torna és középkori lakoma követte. Szobakiadóink így hitelesen tudják majd ajánlani vendégeiknek partnerünknek ezt a nagyszerű programját.

Az eseményt a Hévíz Tv is rögzítette, a DVD-t bárkinek szívesen rendelkezésre bocsátja a szövetség.

Tagjaink vendégei továbbra is kedvezménnyel vásárolhatták a három-, tíz-, húszórás- és a Wellness-belépőjegyeket. Április 1-étől új bon-rendszer lépett életbe, így a szobakiadóinknak ezentúl már nem kellett a fürdőjegyekbe pénzt invesztálniuk. 

A Balatoni Hajózási ZRT. -egyik partnerünk- április 2-án kezdte meg a hajózási szezont, idei első útjukon mi is velük tartottunk a Csobánc fedélzetén.

A helyi Bibó István Alternatív Gimnázium Öregdiákok Egyesületével is megbeszélést tartottunk és jó partneri viszony kialakítását határoztuk el.

A Magánszállásadók Országos Szövetségének hamarosan elkészül a honlapja. Ezen meg lehet majd találni a szövetség alapszabályát, a vezetőség névsorát, az Artisjus- jogvédő irodával való kedvező megállapodást, MOSZ tagok Artisjushoz való bejelentkezési lapját, a tagok névsorát és a kedvezményrendszerhez való csatlakozás lehetőségét, továbbá előnyeinek leírását és a koronával való  minősétési lehetőséget  is. 

Elnökségünk április 26-án kirándulást tett a Zala  Termálvölgyében. Ezen rendkívül szép, kevésbé ismert kirándulóhelyeket, kerámia műhelyt, lovardát és a Zalai Borút jeles képviselőit ismerhettük meg. Egy dötki borospincében a borkóstolót finom házias vacsora követte helyi termék bemutatóval.

Április 27-én délelőtt Nemesbükön Közkincs Kerekasztal megbeszélés volt, hasznos információk és térségi programok megismerésére, összehangolására  volt lehetőség.

Ugyanezen a napon 16 órakor Bükön tartotta meg soros ülését a MOSZ, melyen a reggeliztetés kérdése a szobakiadóknál, az új SZJA 57/A adó jogszabály a tételes átalányadózással kapcsolatban, a védjegyrendszer  kidolgozása és a honlap voltak a legfontosabb témák. Dr. Petendi Rudolf az Önkormányzati Minisztérium főtanácsosa is megtisztelte az ülést jelenlétével és segítette a munkát. 

Április végén bekerültek  az új partnereink az Információs mappákba, elnökségi tagjaink személyesen vitték házhoz mappaszám alapján az új mappalapokat. Május 13-án egyik új partnerünk , a Cézár Winery Pincészet modern borkészítési technológiájával, és természetesen a finom borokkal ismerkedhettek meg tagjaink a Nagyradára szervezett kiránduláson.

Május 18-án ismét az Idegenforgalmi -, és sportbizottság előtt számoltunk be tevékenységeinkről.

Tagként csatlakoztunk  elnökségi döntésünk alapján a Zala Termálvölgye Egyesülethez, mellyel régebb óta jó és szoros kapcsolatot ápolunk. Közös pályázaton való részvételt is tervezünk, mivel ezek a pályázatok az elbírálásnál előnyt élveznek.

A közeli, autópályán is jól megközelíthető horvát piacot is megcélozzuk. Együttműködési EU-s IPA pályázat és zágrábi idegenforgalmi vásár a két fő elgondolásunk.

Május 27-én 9 órakor Zöld Napot tartottunk a hévízi kiserdő hulladéktól való megtisztítása érdekében a gyógyfürdőkórházzal és az erdővel szomszédos, régi nevén Thermál Hotellel karöltve. Június 2-án az előbb említett szálloda nyílt napot tartott tagjainknak, ahol megismerkedhettünk a gyógyászati részleggel és a megújult fürdőjükkel is.

Június 4-én az új, 2011 január 1-től már kötelezően alkalmazandó vendégnyilvántartó könyvvel kapcsolatban egyeztettünk, mondtuk el véleményünket  a jegyző úr irodájában. 

Június 21-én Civil Fórumot tartott az NCA Zalaegerszegen, melyen mi is jelen voltunk.

Június 29-én Hévíz adott otthont a „Teret a közösségnek” rendezvénynek, ezen előadást tartottam szövetségünkről  a szépszámú civil szervezet képviselőinek.

Július 23-án a turizmussal kapcsolatos Hévízi Konzultáción résztvevők tekinthették meg a szervezetünket bemutató 6 perces kisfilmet és hallhattak információkat rólunk. Ez a kisfilmünk már 5 nyelven elkészült, a katalógusunkhoz hasonlóan.

Augusztus elején Szikszóról érkeztek árvízkárosultak városunkba, akiket mi is támogattunk erőnkhöz mérten.

Augusztusban a Magyarország-Horvátország határon átnyúló együttműködési program megbeszélései zajlottak. Szeptember 15-én adtuk be ezt a komoly, rengeteg munkát igénylő pályázatot az önkormányzat –mely aug. 31-i határozata alapján a pályázati önerőt is biztosítja-és a művelődési intézmény, valamint két zalaszentgróti partner csatlakozásával. A projektnek a HSZSZ az ötletgazdája. Horvát részről Csazma és Csáktornya a 2 projekt partner. Nyertes pályázat esetén márciusban indulnak majd a programok a 4 helyszínen, elsőként Hévízen.

Augusztus 26-án Zalaegerszegen a TESZ  székházban Civil Jogalkotás fórumon vettünk részt. Itt elmondhattuk a javaslatainkat is.

Augusztus 27-én online egyeztetési felületet kaptunk a város honlapján. Ezen elsőként már a háztartásokban történő szelektív hulladékgyűjtést -főként a műanyag üvegekre gondolva -javasoltuk az önkörmányzatnak. 

Szeptember 6-án az Egregyi Szüreten mi is beneveztünk a főzőversenybe és az előkelő 2. helyet sikerült megszereznünk.

Szeptember 16-17-én a keszthelyi Vajda Napok rendezvénysorozatával főként a vak- és gyengénlátó gyerekeket támogatták , melyhez csekély mértékben mi is hozzájárultunk.  

Szeptember 23-án a Civil Szervezetfejlesztés Zala Megyében projekt  ünnepélyes zárórendezvényére került sor.

Szeptember 24-én a balatoni hajózási szezon végét jelentő szezonzáró hajóutazáson vettek részt a Bahart partnerei.

Október elején kettő gyűjtőakcióhoz is csatlakozott szövetségünk és a város által rendezett kortárs művészeti aukción képet vásároltunk, hogy így is segítsünk a vörösiszap károsultjainak. Ezt, a Munkácsy-díjas festő által készített alkotást a 2011 január 8-án megrendezésre kerülő bálunkon fogjuk kisorsolni azon tagjaink között akik részt vesznek a bálon.

Október 11-én indult a tagságunknak a HTME TDM pályázata keretén belül szervezett tanfolyam, melyen a résztvevők számítógépes alapismeretekkel, online felületek kezelésével, digitális fotózással, helyi kulturális értékekkel és a zöld vendégfogadással ismerkedhettek meg. 

Október 12-14-ig Egerben és környékén 60 fővel tettünk egy szép  kirándulást. Sok hasznos tapasztalattal is gazdagodtunk, mivel az egri szobakiadóknál magánszálláshelyeken szálltunk meg és zárásként egy jó hangulatú közös vacsorán találkoztunk az Eger Magánszálláshelyeinek Egyesülete tagjaival.Az egri tv és a Heves megyei újság is beszámolt a látogatásunkról,melyet viszonozni fognak.

Október 14-től hetente egyszer a sportcsarnokban van lehetősége a teremfocit kedvelő tagjainknak testmozgásra. 

Október 24-én egy kispályás nemzetközi  teremtornát szerveztünk 6 csapat részvételével. Az 1.HSZSZ kupa győztese a horvát testvérvárosunk, Csazma lett. Ők szépszámú küldöttséggel képviseltették magukat Hévízen. Csáktornyáról is hívtunk csapatot, nekik is nagyon tetszett a városunk. Bízunk benne, hogy sok ismerősüknek elmesélték élményeiket és vendégként is visszatérnek majd.

Október 29-én a Fertő–tó osztrák oldalán tettünk a HTME szervezésében  egy tanulmányi kirándulást. A szobakiadók számára is sok hasznos, használható ötletet, követendő példát láthattunk nyugati szomszédunknál.

November 29-én Kehidakustányban a MOSZ elnökségi ülésén az összes szobakiadó számára fontos témák kerültek napirendre: A reggeliztetés kérdése, a Széchenyi Kártya elfogadási lehetősége magánszálláshelyen, a magánszállások  koronás minősítése, valamint a 239/2009 kormányrendelet voltak a fő témák.

December 2-án Zalaszentgróton a civilek és az önkormányzatok közti együttműködés fontosságáról, a  döntésekbe való bevonás technikáiról és a közösségi akciótervezésről  tartott a jelenlévők aktív részvételével  egy rendkívül jól sikerült előadást  Dr. Benedek László. Ezen a rendezvényen  a  Zalai Borút Egyesület meghívására vettünk részt.

December 9-én a város, a HTME és a HSZSZ közösen fórumot tartott a Polgármesteri Hivatalban a szép számban megjelent szobakiadónak. Erre nem csak tagjaink , hanem minden hévízi szobakiadó meghívást kapott, ezért szervezetünket is bemutattuk kedvcsinálónak a tagságunkhoz való csatlakozáshoz.

Decemberben több alkalommal is a végül 2011 januárjában megalakított Hévízi Turisztikai Nonprofit KFT megbeszélésein, megalakításának előkészületeiben vettünk részt. Elnökségünk a KFT-ben a 6 %-os részesedésünk mellett döntött.

December 15-én elmondtuk  javaslatainkat a HTME 2011. évi marketing stratégiája megbeszélésén. A szándékunk itt is az volt, hogy a szobakiadók érdekeit minél jobban figyelembe vegyék, főleg a célpiacok meghatározásánál.

Ezen az estén még egy elnökségi ülésünk is volt irodánkban.

December 16-án a város által bevezetni kívánt Hévíz Kártya és a szövetségünk kedvezményrendszere összehangolásával kapcsolatban mondtuk el javaslatainkat a kártya kidolgozásával megbízottaknak.

December 17-én Bük adott otthont a hévízi szálláshely-minősítő képzésre  jelentkezők kiválasztásának, melyen a képzés helyszínén lakók előnyt élveztek.

A Hévízi Televízióban december közepén került adásba az a stúdióbeszélgetés, melyben   Herczeg Zoltán titkár úrral a 2010. évi tevékenységünket, eredményeinket mondtuk el.

December 27-én a Gyógyfürdőkórház újonnan kinevezett főigazgatójához, Dr. Kvarda Attila úrhoz voltuk hivatalosak. Megismertettük szervezetünk fontosabb tevékenységeivel, céljaival. Ő biztosított minket a régóta fennálló jó kapcsolatunk folytatásáról és a szerződésünk azonos feltételekkel való meghosszabbításáról.

December 28-án a HTME elnök asszonyának meghívására elnökségünk a Hotel Panorámában ült össze. Itt a város 2011-es év marketing tervéhez a szobakiadók véleményét, ötleteit, javaslatait fogalmaztuk meg.

Továbbra is béreljük nagyon kedvező áron, 100 000 Ft/ év bérleti díjért a Hévíz határában, a benzinkút melletti óriás-reklámtáblát.

A régi szobakiadós táblák helyett tagjainknak és az újonnan csatlakozni szándékozóknak is díjmentesen új logóval ellátott táblát biztosítunk irodánkban minden kedden 17-19 óráig Herczeg Zoltán titkár fogadóóráján. 

A 2010-es évben tagdíjaink nem változtak: 1-3 lakóegység 5 000 Ft , 4-7 lakóegység 10 000 Ft , 8 és afeletti lakóegység esetén 15 000 Ft az éves tagdíj.

Kérem minden kedves tagtársamat, hogy éljen az általunk kínált lehetőségek kihasználásával, - főleg a honlapunkon található ingyenes hirdetésekkel -  hiszen a befizetett tagdíjának többszörösét is visszanyerheti.

Szeretném megköszönni minden elnökségbeli tagtársamnak a lelkiismeretes munkáját, melyet közösségünkért végeztek. Külön is köszönöm a titkárunk, Herczeg Zoltán nagyon sokrétű tevékenységét, segítőkész hozzáállását. Itt szeretném megjegyezni, hogy szövetségünkben a tevékenységét továbbra is mindenki társadalmi munkában, javadalmazás nélkül végzi. A HTME elnökségi tagjaként, valamint az országos szövetség elnökhelyetteseként sem kapok tiszteletdíjat.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket. 

Hévíz, 2011. január 12. 

                                                                           Lajkó Ferenc elnök
II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Szobakiadók Szövetsége 2010. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. január 19.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 7 tagból 5 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6. A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Tájékoztató a Hévízi Szobakiadók Szövetsége 2010. évi tevékenységéről” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 
Tájékoztató a Hévízi Szobakiadók Szövetsége 2010. évi tevékenységéről


