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I.

BEVEZETŐ

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. § (1) bekezdése alapján helyi önkormányzat a költségvetését, valamint irányítása alá tartozó költségvetési szervek előirányzatait rendeletének módosításával megváltoztathatja. Az előirányzat megváltoztatása nem érintheti az Országgyűlés kizárólagos – költségvetési törvényben felsorolt – illetve a Kormány előirányzat-módosítási hatáskörébe tartozó előirányzatokat.
 A (2) bekezdés szerint, ha évközben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami pénzalap a helyi önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. A képviselő-testület - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

A 68. § (1) bekezdés alapján a helyi önkormányzat illetve az általa alapított, irányított költségvetési szerve az önkormányzat éves költségvetési rendeletében foglaltak szerint megváltoztathatja egyes előirányzatait. 
A (3) bekezdés szerint a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról a jegyző előkészítésében a polgármester, a képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatja. A képviselőtestület döntése szerint időközönként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára az éves beszámoló irányító szervhez történő megküldésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja ennek megfelelően a költségvetési rendeletét.

A 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.10.) rendelet módosítása – a normatív állami hozzájárulás előirányzatainak változása; központosított állami támogatások előirányzatának módosítása; átvett pénzeszközök előirányzatának pontosítása; a felhalmozási kiadásokhoz szükséges előirányzat átcsoportosítása, módosítás; valamint az önkormányzat intézményeinek mindennapos működéséhez szükséges előirányzatok módosítása miatt – vált szükségessé. 

A tájékoztató táblázatok részletesen bemutatják, hogy a többletkiadási előirányzatok az állami támogatás, az átvett pénzeszközök, a többletbevétel terhére, illetve a költségvetés más címen tervezett előirányzatainak átcsoportosításával biztosíthatók.

Az előterjesztés egyben a rendeletmódosítás szöveges indoklásául is szolgál.

II.

BEVÉTELEK

Az önkormányzat bevételeinek főösszege jelen rendelet módosítás hatására 316 587 e Ft-tal csökken. A bevételi főösszeg változásának oka a következő:

Működési célú és egyéb bevételek:

A működési célú bevétel kiemelt előirányzatának összege halmozódás mentesen, önkormányzati szinten 11 564 e Ft összeggel emelkedik.

Fenti összegből 1 102 e Ft  a Polgármesteri Hivatalnál képződik.

Polgármesteri Hivatal: 
Az intézményi működési bevételt csökkenteni szükséges a gépjármű értékesítés áfa bevétel elmaradásának összegével, mely 53 e Ft.
A működési bevételek előirányzata összegében eszközölt változtatás zömében a támogatások és a  végleges pénzeszköz átvételek változásából képződik.

1 873 e Ft-tal csökken  a  normatív állami hozzájárulás előirányzatának összege, mely az októberi normatív mutatószám lemondás forintosított összege. A támogatás elvonás az intézményeknél érvényesítésre kerül. 

Normatív, kötött felhasználású szociális feladatok támogatási címei közül módosításra szorul az ápolási díj, a rendelkezésre állási támogatás, a rendszeres szociális segély és a lakásfenntartási támogatás bevételi előirányzata. Az eredeti költségvetési előirányzatok igazításra kerültek a MÁK által megküldött értesítők alapján. E szerint az ápolási díj 2010. évi bevételi előirányzata 7 111 e Ft-ra nő, a rendszeres szociális segély 1919 e Ft-ra, a rendelkezési támogatás 4 997 e Ft-ra, a normatív lakásfenntartási támogatás 645 e Ft-ra csökken
2 258 e Ft összeggel szükséges emelni az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás előirányzatának összegét, mivel a 12 hónap viszonylatában az önkormányzat részére igényelt és folyósított támogatás összege ennyivel meghaladja a tervezett  és már módosított előirányzat összegét. A végleges bevételi előirányzat összege 12  406 e Ft.
Kerekítési eltérés miatt 1 e Ft összeggel szükséges módosítani a kereset-kiegészítésre kapott támogatás összegét.
A Magyar Államkincstár értesítette önkormányzatunkat az érettségi vizsgák és a szakmai vizsgák lebonyolításához biztosított központosított állami támogatás összegének emeléséről. A többlet- bevétel összesen 119 e Ft. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium a Hivatalos Értesítő 2010. december 29-i számában közölte az érettségi vizsgák és a szakmai vizsgák végleges száma alapján meghatározott, egy vizsgára jutó támogatás összegét. Az önkormányzatnak még járó támogatás a  korábbi előleg és a végleges támogatás különbözete. A többletbevétel a Bibó István AGSZ intézményfinanszírozását növeli.

56 e Ft-tal szükséges csökkenteni az osztályfőnöki pótlék önkormányzatot megillető központosított állami támogatásának összegét. Az osztályfőnöki pótlék minimumának változását és annak járulékát finanszírozó, várható éves adatok alapján november hónap folyamán lemondásra került 56 e Ft összegű támogatás. A lemondás miatti előirányzat elvonásról  december végén kapott a város értesítést. A támogatás csökkenés az általános iskola és a középiskola intézményfinanszírozását csökkenti.
Támogatás értékű működési bevétel előirányzata 22 192 Ft-tal csökken. 
193 e Ft-tal kell korrigálni az önkormányzati képviselő-választásra átvett pénzeszköz összegét. Tévesen a kisebbségi választásra kapott összeg a helyi képviselő választásra kapott előirányzatnál is tervezésre került.
582 e Ft-tal módosul a kistérségi támogatásból származó bevételek összege. A 2009. évi kistérségi normatíva elszámolás eredményeként 602 e Ft-tal szükséges növelni az átvett pénzeszköz értékét. Ugyanakkor az októberi lemondás miatt 20 e Ft-tal csökken a felhasználható továbbtanulásra illetve pályaválasztási feladatok ellátására fordítható előirányzat összege.

 Csökkentésre kerül, azon utófinanszírozású pályázatok működési célú pénzeszköz átvétele, ahol az igényelt támogatás 2010. év folyamán még nem teljes összegben folyt be.

Ide tartozik:
· A kompetencia alapú oktatás támogatása, ahol a 20 963 e Ft a bevételi előirányzat csökkentés. Ez az összeg tartalmazza a 246/2010. (XII. 22.) számú határozat szerinti 940 e Ft tőke visszafizetés összegét is.
· 1 618 e Ft-tal csökkenteni kell a település őrök után járó támogatás összegét, mivel december 31-ig ez az összeg még nem folyt be.
GAMESZ és önállóan működő intézmények

Működési célú bevételi előirányzatuk halmozódás mentesen 10 462 e Ft-tal növekszik.
9 833 e Ft az intézmények intézményi működési bevétele előirányzatának növekedése. Ebből:

· 5 570 e Ft a GAMESZ intézményi működési többlet bevétele. A többletbevétel összege - 2 766 e Ft a vendégétkeztetésből; 668 e Ft az építményüzemeltetés szakmunkadíjaiból, gépkocsi használatból; 1 051 e Ft a seprési szolgáltatásból, hó eltakarításból; 452 e Ft a Vörösmarty utcai buszmegálló rongálás miatt kapott kártérítéséből; 201 e Ft a sírhely megváltásból és 432 e Ft a jégpálya belépőjegyekből - származik.
· 3 263 e Ft a parkolás fenntartására elszámolható bevétel összege, mely szintén a GAMESZ-nél képződik.
· 1 000 e Ft a Gróf Festetics György Művelődési Központnál tervezhető intézményi többletbevétel összege. A többletbevétel a Marketing Turizmus Egyesület karácsonyi vásárának - 2010. december 1-12. - rendezvényszervezése és lebonyolítása révén keletkezett. 
629 e Ft a támogatás értékű működési pénzeszköz átvétel  többletbevételének összege. A bevételi előirányzatot a GAMESZ költségvetésében kell emelni. A többletbevétel az orvosi ügyelet OEP támogatásából származik.  
Felhalmozási bevételek:

A felhalmozási bevételek előirányzatát önkormányzati szinten 330 777 e Ft összeggel szükséges csökkenteni. 

A felhalmozási bevételi előirányzat módosítás teljes mértékben a Polgármesteri Hivatal költségvetését érinti.
A Képviselő-testület 231/2010. (XII. 14.) határozatának megfelelően értékesítésre kerül a Hundai Grace H 100 típusú GMP 237 forgalmi rendszámú gépjármű. Az eredeti költségvetésben  szereplő előirányzattól a tárgyi eszköz értékesítéséből származó nettó bevétel elmarad, ezért a bevételi előirányzat csökkentésre kerül 212 e Ft-tal.
A támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvételek előirányzatának összegét 306 283 e Ft-tal szükséges csökkenteni. Ez az összeg a „városközpont funkció bővítés NYDOP pályázat” 2010. évben még be nem folyt összege. A pályázat utófinanszírozású és a támogatási összeg 2011. évben várható.
A Képviselő testület 240/2010.(XII. 22.) számú határozatában elfogadta az üdülőhelyi feladatok kiegészítő támogatása felhasználásának részletes jogcímeit. A határozat alapján módosítani szükséges a támogatás működési és felhalmozási megbontását. A felhalmozási céllal folyósított egyéb központi támogatást 74 152 e Ft-ról 49 870 e Ft-ra kell módosítani. A felhalmozási célú egyéb központi támogatás bevételi előirányzat 24 282 e Ft-tal csökkentésre kerül. A működési célú támogatás előirányzata ugyanezzel az összeggel nő.
Pénzforgalom nélküli bevétel:
A 2009. évi beszámoló készítésekor 2010. márciusában visszafizetésre került 2.626 e Ft központosított és kötött felhasználású állami támogatás. Számvitelileg bevételként kell elszámolni, mely a Polgármesteri Hivatal pénzforgalom nélküli működési pénzmaradvány összegét növeli.
III.

KIADÁSOK
Az önkormányzat kiadási előirányzatának főösszege – azonosan a bevételi főösszeggel – 316 587 e Ft-tal módosul, csökken.
Működési kiadások:

A működési célú kiadások kiemelt előirányzatának összege önkormányzati szinten 13 035 e Ft összeggel emelkedik.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásának kiemelt előirányzata 976 e Ft-tal növekszik.   

A növekedés két eltérő hatású változás eredménye:
A dologi kiadások előirányzata 1 982 e Ft-tal növekszik.

A számítástechnikai eszközök beszerzése során 1502 e Ft + Áfa összegű „kisértékű” ügyviteli eszköz kerül beszerzésre. Emiatt a számítástechnikai eszközök beszerzésére szolgáló felhalmozási kiadás terhére az előirányzatot ki kell alakítani.
A dologi kiadások kiemelt előirányzaton belül szakfeladatok közötti átcsoportosításra is szükség van. A kompetencia alapú oktatás Hévíz oktatási intézményeiben való bevezetése pályázat előirányzatainak kialakításakor - a város 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.10.) számú rendeletet módosító - 28/2010. (X.27.) számú önkormányzati rendeletben 378 e Ft dologi kiadás került kialakításra, melynek fedezete a kamatbevétel. A dologi kiadás teljes egészében az önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladatra került tervezésre, ezzel szemben ebből 126 e Ft összegű kiadás az óvodáknál, az általános és középiskolánál merül fel ezért szükséges az átcsoportosítás. Az átcsoportosítás összességében a dologi kiadás előirányzatát nem módosítja.
170 e Ft az Áht-n kívüli működési célú pénzeszköz átadás előirányzatának csökkenése.
A város a felsőfokú intézményekben tanuló hévízi diákok – bírálat alapján - jogosult csoportját a Bursa Hungarica ösztöndíjjal támogatja. Az ösztöndíj előirányzatát 150 e Ft összeggel szüksége emelni.

Karácsonyi csomagok összeállításához városunk 20 e Ft-tal támogatja a  Máltai Szeretetszolgálat Keszthelyi Csoportját.
1 156 e Ft összegben csökken a szociálpolitikai juttatás előirányzata.
Ezt az előirányzat módosítást két tényező befolyásolta, az ápolási díj 687 e Ft összegű növekedése és a rendelkezésre állási támogatás 1 843 e Ft összegű csökkenése.
GAMESZ és önállóan működő intézmények

Működési kiadások előirányzata 12 039 e Ft-tal emelkedik.

GAMESZ-nél 165 e Ft előirányzat átcsoportosítás szükséges a személyi juttatás és a munkaadót terhelő elvonások között. Az átcsoportosítás a jutalom és az azt terhelő járulék teher alakulása miatt szükséges. A dologi kiadások előirányzata 10 837 e Ft-tal növekszik, melyből 3 263 e Ft a parkolási tevékenység, 710 e Ft a zöldfelület kezelés, 415 e Ft egyéb szabadidős tevékenység, 4 445 e Ft konyha-étkeztetés, 1 375 e Ft a karácsonyi díszvilágítás és 629 e Ft az orvosi ügyelettel kapcsolatos többlet kiadás összege.
Bibó AGSZ esetében 111 e Ft-tal emelkedik a személyi juttatás előirányzata. 119 e Ft-tal nő a személyi juttatások előirányzata az érettségi illetve szakmai vizsgák állami támogatása miatt. Ugyanakkor 8 e Ft-tal csökken az osztályfőnöki pótlék kötelező emelését fedező állami támogatás novemberi előirányzat lemondása miatt.  

Illyés Gyula Általános Iskola személyi juttatását is terheli az osztályfőnöki pótlék kötelező emelését finanszírozó központosított állami támogatás lemondása miatti kiadás csökkenés, 48 e Ft. 
35 e Ft-tal szükséges megnövelni a munkaadót terhelő járulék előirányzatát, mely a dologi kiadás átcsoportosításával biztosítható. Az előirányzat növelést a jutalom miatt megnövekedett járulék indokolja. 
Dologi kiadásait növeli a 2009. évi kistérségi normatíva elszámolásból származó bevétel 495 e Ft többlete, melyet dologi kiadásra kíván fordítani. Ezt korrigálja a 2010. októberi kistérségi szakszolgálati normatíva lemondás - továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás - miatti 20 e Ft dologi kiadás csökkenés. Az ellentétes hatások eredőjeként a dologi kiadások előirányzata 440 e Ft-tal növekszik.
A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodánál a novemberi jutalmazás és az azt terhelő járulék teher növekedése miatt 330 e Ft átcsoportosítás szükséges a dologi kiadások terhére. A személyi juttatást 100 e Ft-tal a munkaadót terhelő járulék előirányzatot 230 e Ft-tal szükséges emelni. 
31 e Ft-tal növeli a dologi kiadások előirányzatát a 2009. évi kistérségi normatíva elszámolásból származó többlet bevétel felhasználása. Az ellentétes hatású előirányzat módosítás hatására a dologi kiadás előirányzata 299 e Ft-tal csökken.
Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény tekintetében a személyi juttatások előirányzata 367 e Ft-tal csökken. Az októberi normatíva lemondás ezzel az összeggel csökkenti az intézményfinanszírozás összegét, melyet  a  személyi juttatások csökkenése követ.
Festetics  György Művelődési Központ költségvetésében 35 e Ft-tal nő a személyi juttatások és 50 e Ft-tal a munkaadót terhelő járulékok előirányzata. Az előirányzat növekedés a dologi kiadások átcsoportosításával oldható meg. Növeli az előirányzatot, hogy a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületnek biztosított rendezvényszervezés 1 000 e Ft többletbevételét dologi kiadásra kívánja az intézmény fordítani. Az ellentétes hatások eredményeként a dologi kiadások előirányzata 915 e Ft-tal növekszik.
Felhalmozási kiadások:

A felhalmozási kiadások előirányzata 201 257 e Ft-tal csökken.

Valamennyi felhalmozási kiadás a Polgármesteri Hivatal költségvetésében jelenik meg.
· Összességében 1.982 e Ft-tal csökken a gép, berendezések beszerzés kiadási előirányzata. Ezen belül a számítástechnikai eszközök beszerzésének előirányzata 2 126 e Ft-tal csökkentésre kerül. Ebből 1 982 e Ft összegben dologi kiadásra, „kisértékű” ügyviteli eszközök beszerzésére kerül átcsoportosításra. 144 e Ft pedig hordozható felvevő beszerzését szolgálja -  mely számvitelileg szintén a beruházások között szerepeltetett gép, berendezés eszközcsoport része.
· Az ingatlan beruházások esetében 28 e Ft áfa átcsoportosítása szükséges a 939/1. hrsz számú ingatlanrész átadás-átvétellel járó telekalakítás esetében. Az átcsoportosítás a felhalmozási kiadások kiemelt előirányzatát nem módosítja.
· 199 275 e Ft-tal csökkentésre kerül a 2010. évben meg nem valósult felújítások, beruházások kiadási előirányzata. Részletezése a T/I/4. számú tájékoztató tábla 23-30. számú soraiban található. A kiadás összege a céltartalékban elkülönítésre kerül.

Céltartalék

Céltartalék összege jelen rendeletmódosítás hatására 102 448 e Ft összeggel csökken.
301 703 e Ft-tal csökken a Pályázati alap összege. Mint azt már a felhalmozási bevételeknél leírtuk, csökkentésre kerül a 2010. év folyamán nem teljesült utófinanszírozású pályázati támogatások átvételének összege. Ennek következménye, hogy a 2010. évben felmerülő kiadások finanszírozásához fel kell használni 100 %-ban a Pályázati Alap összegét. A pályázati Alapban nevesítés nélkül rendelkezésre álló összeg nem finanszírozta a városközpont rehabilitációval kapcsolatos támogatási értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel 2010. évi kiesésének összegét, ezért 4 580 e Ft összegben a testületi hatáskörben felhasználható általános tartalék is csökkentésre kerül. 
 A polgármesteri hatáskörben felhasználható „keret” összege 20 e Ft-tal csökken. Ezzel az összeggel támogatta a Polgármester Úr a Máltai Szeretetszolgálat Keszthelyi Csoportját a karácsonyi ünnepekre való tekintettel. 
Növeli a felhalmozási kiadásokra vonatkozó céltartalék összegét azoknak a beruházásoknak az összege - folyamatban lévő beruházások esetén részösszege - melyek felhalmozási kiadása 2010. év folyamán nem, vagy csak részben teljesül. Esetleg a  velük kapcsolatos kivitelezői számlák következő évben kerülnek kiegyenlítésre. A felújítások, beruházások megvalósításához szükséges előirányzat a céltartalékban nevesítve elkülönítésre kerül. Együttes összegük 199 275 e Ft.
Általános tartalék

Az általános tartalék előirányzata összességében 25 917 e Ft-tal csökken.
Az általános tartalék átcsoportosításával biztosítható:
150 e Ft összegű Áht-n kívüli működési célú pénzeszköz átadás ( Bursa Hungarica ösztöndíj)
1 430 e Ft összegű - 2010. október normatíva lemondás miatti intézményfinanszírozás kiesést ellensúlyozó – intézményfinanszírozás, melyben a 3 oktatási intézmény részesül.

1.375 e Ft a GAMESZ részére kiadott karácsonyi díszvilágítás kiadásaira biztosított intézményfinanszírozás. 

A tartalék előirányzatának összegét növeli:
· A közcélú foglalkoztatás novemberi és decemberi állami támogatásának összege. Az intézményeknél az eredeti költségvetésben tervezésre kerültek a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos kiadások. A létszám növekedés okozta többlet kiadásokra az évközi rendeletmódosítások fedezetet biztosítanak. Nem szükséges a közcélú foglakoztatással kapcsolatos kiadási előirányzatok megemelése. A  többletbevételnek megfelelő 2 258 e Ft az általános tartalék összegét emeli.
· 2.626 e Ft összeggel növeli az általános tartalékot a 2009. évi beszámolóban visszafizetett központosított állami támogatás (2.567 e Ft 2009. évi járulék megtakarítás és 17 e Ft osztályfőnöki pótlék) és kötött felhasználású állami támogatás (rendelkezésre állási támogatás 42 e Ft) összege. A visszafizetett állami támogatásokat bevételként kell elszámolni és vele párhuzamosan a kiadási előirányzatot is növelni kell. Az összeg az általános tartalékba kerül.
A tartalék összegét csökkenti:

· 225 e Ft összegben a rendszeres szociális segélyek – eredeti előirányzatának - korrigálása
· Támogatás értékű felhalmozási és működési pénzeszközök összegében jelentkező bevétel kiesésből származó saját erőnek megfelelő kiadási előirányzat pótlás (27 161 e Ft).

· Gépkocsi értékesítés tervezett bevétel kiesésének megfelelő kiadási előirányzat biztosítása 265 e Ft

· Tévesen tervezett önkormányzati választási támogatásnak megfelelő 193 e Ft összegű működési kiadás.

V.

ÖSSZEFOGLALÓ
A jelen előterjesztéssel benyújtott - 2010. évi költségvetés módosításáról szóló - rendelettervezet a város költségvetését 3.927.905 e Ft bevételi és ugyanennyi összegű kiadási főösszegre módosítja. 

Az előterjesztéshez csatolásra kerülnek a tájékoztató táblák, illetve azok tartalomjegyzéke, melyek a jobb áttekinthetőséget, érthetőséget biztosítják. Az előterjesztés részei az előirányzatok alakulását bemutató mellékletek. 

A költségvetés módosítását a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 2011. február 11. napján tárgyalja.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a – költségvetést módosító rendelettervezet és a tájékoztató mellékletek megismerése és megvitatása után – jelen előterjesztéssel benyújtott költségvetési rendeletmódosítást szíveskedjen elfogadni.
A rendelet módosítása minősített szótöbbséggel fogadható el.

Hévíz, 2011. február 3.
Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 
3/2010. (II. 10.) rendelet módosítása


