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Előterjesztés
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. március 29-ei ülésére

Tárgy: Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló   

             4/2003. (II.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése 
Az előterjesztést készítette:  dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző 
Megtárgyalta: Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: 

Törvényességi észrevétel: 

nincs


Előterjesztő: 



Papp Gábor

polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi építési szabályzatban, szabályozási tervben előírt kiszolgáló utakat és a közműveket legkésőbb az általuk kiszolgált építmények használatbavételéig kell kiépíteni. Költségeit, ha a megvalósítást az önkormányzat végezte részben, de legfeljebb a költségek 90 %-áig az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatta.
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997 évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 28. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Hévíz Város Önkormányzata „Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről” önálló rendeletet alkotott.

E rendelet központi jogszabály változása miatt két alkalommal került módosításra.
Az Alkotmánybíróság több esetben – az Étv. rendelkezéseit is érintően – foglalkozott az ingatlantulajdont korlátozó egyedi döntések rendeleti formában történő megalkotásának gyakorlatával, a bírósági felülvizsgálat kizártságával, ennek következtében az Alkotmány 57. § (5) bekezdésében írt jogorvoslati jog sérelmével. Ennek eredményeképpen került sor a törvény módosítására.
Az építési beruházások megvalósításának elősegítése érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi LVII. tv. 47.§ (l) bekezdésének e) pontja módosította az Étv-nek az önkormányzati rendeletalkotásra felhatalmazást adó rendelkezését, amelynek helyébe a „képviselő-testülete hatósági határozatban dönt”, szövegrész lépett. Ennek következtében az önkormányzati rendeletalkotásra a felhatalmazás megszűnt. Így korábban e felhatalmazás alapján alkotott, az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 4/2003.(II.25.) önkormányzati rendeletet hatályon kívül kell helyezni, a módosító rendelkezésekkel együtt.
Az Étv. jelenleg hatályos 28. § (2) bekezdése a következőképpen rendelkezik:
„Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.”
Így a jövőben a Képviselő-testületnek kell minden ingatlantulajdonost érintően egyedi hatósági határozatban döntenie a közműfejlesztési hozzájárulás összegéről. A Képviselő-testület által végzet közműfejlesztés költsége részben vagy egészben hárítható át az érintett ingatlantulajdonosokra. 
A Képviselőtestület határozata ellen – törvénysértésre hivatkozással – a Megyei Bírósághoz lehet keresettel élni. Amennyiben az érintett ingatlantulajdonos a jogerősen megállapított közműfejlesztési hozzájárulást nem fizeti meg, akkor a Képviselő-testület fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezheti.
A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályától kapott tájékoztatás szerint az elmúlt 5 évben a 4/2003. (II.25.) önkormányzati rendelet alapján közműfejlesztési hozzájárulásra kötelezés nem volt.  2011-ben olyan új közműépítés, ahol a tulajdonosokra a költségek átháríthatók nem várható. Az önkormányzati rendeleten alapuló jogsértő döntés és intézkedés nem történt. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjék.
A rendeletalkotáshoz minősített többség szükséges.

Hévíz, 2011. március 10.

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
……./….. (      ) önkormányzati rendelete
az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 4/2003. (II.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről  
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
                                                            1. §

Hatályát veszti az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 4/2003.  (II.25.) önkormányzati rendelet, és az azt módosító 25/2005. (X.26.) önkormányzati rendelet, valamint a 17/2007. (VI.1.) önkormányzati rendelet.

2. §

A rendelet a kihirdetésének napját követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő 5. napon hatályát veszti.

Hévíz, 2011. március 29.

	Papp Gábor 
	Dr. Tüske Róbert

	polgármester
	jegyző


Kihirdetve: 2011. március….
	Dr. Tüske Róbert



jegyző

III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. március 24. 

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 6 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

-

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság „Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 4/2003.(II.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívüli helyezését javasolja, melyet  - 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 

Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló

4/2003. (II.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése


