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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMÉTLÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 11-én megtartott alakuló ülésén a polgármesteri program ismertetése során Hévíz Város Polgármestere javaslatot tett a bizottsági tagok személyére. 
A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdése és az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III. 1.) önkormányzati rendelet 47. § (1) bekezdése alapján 165/2010. (X. 11.) számú határozatával a Képviselő-testület Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága nem képviselő-testülő tagjának választotta Dr. Márkus Mirtillt. 
A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására 2011. február 25-én sor került mely a jogi feladatok súlyának, jelentőségének növekedése miatt, jogászi végzettséggel rendelkező osztályvezető felvételét tette szükségesé, üres álláshely e célt szolgáló átszervezésével, betöltésével. 2011. március 1-ével a vezetői (osztályvezetői) megbízást Dr. Márkus Mirtill kapta meg.
Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III.1.) Ör rendelet 47. § (2) bekezdése alapján nem lehet bizottság tagja a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője és egyéb munkaviszonyban álló alkalmazottja. Ezen rendelkezés értelmében szükséges a Képviselő-testületnek új bizottsági tagot választani. 

Hévíz Város polgármestere személyi javaslata az új bizottsági tag választásának tekintetében Karabély-Soós Rita. 
Karabély-Soós Rita Hévízi lakos, közgazdász diplomával rendelkezik, munkáját Hévízen végzi. 
A felkért bizottsági tag előzetesen nyilatkozott arról hogy Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bizottsági tagságára vonatkozó jelölését elfogadja és nyilatkozatával hozzájárult, hogy a Képviselő-testület megválasztását nyilvános ülésen tárgyalja meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy személyi javaslatot támogatni szíveskedjen.

Hévíz, 2011. március 17.
II. 

Határozati javaslat  
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdése és az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III. 1.) önkormányzati rendelet 47. § (1) bekezdése alapján a mai nappal a Képviselő-testület Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága tagjának Karabély Soós Ritát megválasztotta. 

Felelős:   Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal 
