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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!


A helyi önkormányzatokról szóló törvény rendelkezése értelmében a képviselő-testület, működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletében határozza meg. A képviselő-testületnek az alakuló ülést követő fél éven belül felül kell vizsgálni és meg kell alkotni szervezeti és működési szabályzatát, mely kulcsszerepet játszik a helyi önkormányzás jogának gyakorlásában.

A rendeleti szabályozás kiegészíti a törvényi előírásokat, az önkormányzatok önállóságának teret nyitva lehetőséget biztosít a szervezetalakítás szabadságához és a működés helyi szabályozásához. 
E rendező elveknek megfelelően, figyelembe véve a Belügyminisztérium módszertani ajánlását, az 1990. évi LXV. törvényben bekövetkezett változásokat, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet szabályait, felülvizsgáltuk Hévíz Város Önkormányzata 3/2007. (III.1.) rendeletével megállapított és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szervezeti és működési szabályzatát. Tekintettel arra, hogy a rendeletben sem szó szerint, sem tartalmilag nem lehet magasabb szintű jogszabályi hivatkozást így a helyi önkormányzatokról szóló törvény rendelkezéseiből idézni, helyette a rugalmas, merev és az általános hivatkozást kell kötelező erővel alkalmazni, ezért új szabályzat kidolgozása mellett döntöttünk, mely VIII fejezetből és 28 alcímből áll. A szerkezeti tagolásnál alpont, pont, bekezdés, szakasz, alcím, fejezet szerkezeti egységeket alkalmaztuk. A tervezethez 6 mellékletet csatoltunk. Korábbi függelékeket mivel ilyent az új jogszabály szerkesztéséről szóló rendelet nem ismer elhagytuk.
Rendelet-tervezet indokolása:

A tervezet I. Fejezetében a helyi önkormányzás általános szabályairól rendelkeztünk.

Az Önkormányzat és jelképei alcím 1–5. §-aiban az önkormányzat hivatalos megnevezését székhelyét, működési területét, hivatalának megnevezését, címét és honlapját rögzítettük. A képviselő-testület februári ülésén hozott döntést követően az önkormányzat két internetes honlapot üzemeltet a www.heviz.hu turisztikai és idegenforgalmi célokat szolgál, a www.onkormanyzat.heviz.hu közigazgatási oldal, így mindkettőt feltüntettük.
Itt kapott helyet a képviselő-testület szerveinek felsorolása nevesítettük, hogy önkormányzati feladatokat polgármester, bizottságok és a hivatal végez.
Bemutattuk az önkormányzat jelképeit, címer, zászló, pecsét, melyek használatának részletes szabályait és rendjét külön rendelet szabályozza.
Meghatározásra került továbbá, hogy Hévíz várossá nyilvánításának napja ” május l-je a „Város Napja”, mely helyi ünnepnap.
2. alcím 6.-8.§-ai a képviselő-testület feladat és hatáskörével kapcsolatos szabályokat rögzittik. Az önkormányzat kötelező feladatait a helyi önkormányzatokról szóló törvény nevesíti, önként vállalt feladatról, feladatellátás terjedelméről a képviselő-testület minősített szavazattal dönt. A kötelező feladatellátás módját és az önként vállalt feladatellátás terjedelmét a rendelet l. melléklete tartalmazza. Önkormányzati döntést képviselő-testület, hatáskör átruházás esetén polgármester és bizottság hozhat. Hatáskört átruházni kollektív döntést igénylő ügyekben bizottságokra, operatív kérdésekben polgármesterre lehet. Jelenlegi szabályaink szerint átruházott hatásköre csak a polgármesternek van, mely a rendelet mellékletét képezi.
II. Fejezet a képviselő-testület működésének szabályait tartalmazza.

3. alcím 9.-10.§-a a képviselő-testület létszámát, az alakuló ülés összehívását és a képviselői eskütételt   szabályozza. Az alakuló ülés ünnepélyes keretek között zajlik. Az ülés kötelező napirendje a polgármester és a megválasztott képviselők eskütétele. 
4. alcím alatt a képviselők tiszteletdíját szabályoztuk, mivel arról a testületnek nincs önálló rendelete. A képviselői alapdíjat tekintettel arra, hogy körzetközponti feladatot ellátó település vagyunk a köztisztviselői illetményalap 2.2-es szorzatában, a bizottsági elnök tiszteletdíját az alapdíj 190 %-ában a bizottság képviselő tagjának tiszteletdíját az alapdíj 145 %-ában a bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíját az alapdíj 45 %-ában javasoljuk megállapítani. Teljes összegű tiszteletdíj akkor fizethető, ha a bizottsági elnök, képviselő, külsős bizottsági tag adott negyedévben tartott rendes és rendkívüli ülések háromnegyedén jelen volt. A kötelezettségeit megszegő képviselő megállapított tiszteletdíja legfeljebb 25%-al, maximum 12 havi időtartamra csökkenthető.
5. alcím 13.-19. §-aiban a képviselő jogállása, kérdezési jog, interpelláció kerül szabályozásra.
A települési képviselők kislistán kerültek megválasztásra, település egészéért vállalt felelősséggel képviselik a választók érdekeit. A képviselők jogállását törvény szabályozza.        A törvény által nem szabályozott kötelezettségek körét a képviselő-testület és a  bizottság munkájában való részvétellel, akadályoztatás, összeférhetetlenségi jog bejelentésével, választók bizalmára méltó közéleti tevékenység tanúsításával, megbízatás teljesítéséről szóló beszámolási kötelezettséggel javasoljuk bővíteni. Beépítésre került még a szabályzatba, hogy a képviselőt a jegyző a hivatal köztisztviselői az önkormányzati intézmények vezetői munkaidő alatt kötelesek fogadni. Az önkormányzati hivatalos iratokba az adatvédelmi és a közigazgatási hatósági eljárásról szóló törvények rendelkezéseit betartva irat betekintési jog illeti meg.
Az előző ciklusokhoz hasonlóan szabályozni javasoljuk a kérdezés és interpelláció jogát. A benyújtásra jogosultak körét a nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterekkel bővítettük.  Az interpelláció olyan felszólalás, melynek tárgya szoros kapcsolatban áll az önkormányzat hatáskörének ellátásával, illetőleg az valamely az önkormányzat irányítása alá tartozó szervezet hatáskörébe tartozik. Az interpellációra adott válasz elfogadásáról a  az interpelláló nyilatkozik és külön dönt arról a testület is. A kérdés önkormányzati hatáskörbe tartozó szervezeti, működési, döntési előkészítési jellegű felvetés vagy tudakozás. A kérdésre adott válasz elfogadásáról nem dönt a testület. Az interpelláció és a kérdések megválaszolása után a képviselők bejelentést tehetnek- e lehetőséget a nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a jegyző részére is javasoljuk biztosítani. A bejelentések nyomán szükséges intézkedések megtételéről és azok eredményéről a polgármester a képviselő-testület soron következő ülésén ad tájékoztatást.     
6. alcím 20.-23. §-ai a képviselő-testület üléseire, nyilvános és zárt ülésekre vonatkozó szabályokat tartalmazzák.

A munkatervben ütemezett rendes ülését a hónap utolsó keddi napján a városháza konferenciatermében tartja a képviselő-testület. Július és augusztus hónapban nem ülésezik. 
A képviselő-testület ülését haladéktalanul össze kell hívni, hatáskörébe tartozó halaszthatatlan ügyben, amelyben a késedelem jelentős kárral vagy egyéb hátránnyal járna. A rendkívüli ülés összehívása az indítvány benyújtásától számított 15 napon belüli időpontra történik. A rendkívüli ülésre szóló meghívót az ülés előtt legalább 3 nappal, halasztást nem tűrő esetben az ülés napján kell közzétenni, illetve kézbesíteni. 
A képviselő-testület törvény által meghatározott esetekben zárt ülést tart, vagy minősített szavazattal zárt ülést rendelhet el. Személyi ügy tárgyalása esetén a zárt ülés az érintett nyilatkozatától függ. Az írásos nyilatkozatot az ülés összehívásának időpontjáig kell megadni, amennyiben az érintett az ülésen jelen van, ezt a nyilatkozatát szóban is megteheti.  A szóbeli nyilatkozat jegyzőkönyvezésre kerül.
A törvény szerinti közérdekű adat és a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét zárt ülés tartása esetén is biztosítani kell.

Az elmúlt évek során többször felvetődött a zárt ülés jegyzőkönyvébe történő betekintés kérdése, melyet az alábbi szervek és személyek részére biztosítanánk: a képviselők, nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek, a Zala Megyei Kormányhivatal, az érintett, a jegyzőkönyv azon részébe, amely érinti, a meghívott, a jegyzőkönyv azon részébe, amelyre meghívást kapott, a résztvevő, a jegyzőkönyv azon részébe, amelynek tárgyalásán részt vett.
7. alcím 24.- 26. §-ai az ülések tervezésének és előkészítésének szabályait rögzittik.

A képviselő-testület éves munkaterv alapján működik, a munkatervi javaslatot a polgármester terjeszti a testület elé. A munkaterv tartalmazza az ülések időpontját, az előterjesztők nevét, témafelelőst, előterjesztés elkészítésének határidejét, véleményező bizottságok megnevezését.
E körben került továbbá szabályozásra az ülésre meghívottak köre. Tanácskozási joggal kell meghívni a jegyzőt, a nem képviselőtestület tagjai közül választott alpolgármestereket, a polgármesteri hivatal osztályvezetőit, előterjesztőt, bizottság tárgykörét érintően a bizottságok nem képviselő tagjait, adott ügyhöz a véleményezési, egyetértési hatáskörrel felruházott szervek vezetőit. Tanácskozási jog nélkül a Városi Televíziót, a sajtót, azoknak a civil szervezeteknek a vezetőit, akikkel az önkormányzat együttműködési megállapodást kötött.
 A polgármester az ülés tervezett időpontjáról legkésőbb az ülést megelőző 4. napon meghívóban értesíti a képviselőket. Itt szabályoztuk továbbá a meghívó tartalmát és kellékeit.
8. alcím 27.-28.§-ai az előterjesztésekről rendelkeznek.

A tartalmi, formai követelményekre vonatkozó szabályok 3. mellékletben kerültek szabályozásra.  Az előterjesztéseket tartalmuk szerint három csoportra rendeletek alkotására irányuló javaslat, képviselő-testületi döntést igénylő ügy valamint beszámoló és tájékoztatóra bontottuk. A javaslat rendelkezést tartalmaz arra vonatkozóan is, hogy rendeletalkotás kivételével a polgármester a képviselő-testület hozzájárulásával  szóbeli előterjesztésre is jogosult. Itt került még szabályozásra, hogy előterjesztés benyújtására jogosult a polgármester, a polgármester megbízása alapján az alpolgármester, és a nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek, gazdasági társaságok, intézmények és más szervek vezetői, témakör szerint illetékes bizottságok és a jegyző.
9. alcím 29.-36.§-aiban a képviselő-testület ülésének összehívása, vezetése került szabályozásra. A polgármestert akadályoztatása esetén az alpolgármester helyettesíti Együttes akadályoztatásuk esetén az ülés összehívására a korelnök jogosult. A képviselők az ülés tervezett időpontjáról, napirendjéről legkésőbb a képviselő-testület ülését megelőző 4. napon, elektronikus úton kapnak értesítést. A meghívót és a napirendi pontok írásos előterjesztéseit   www.onkormanyzat.heviz.hu internetes oldal E-testület felületéről tölthetik le. A lakósság az ülés időpontjáról a Városi Televízió és a hirdetőtáblára történő kifüggesztés útján értesül. Határozatképtelenség esetén az ülés 15 napon belüli időpontra történő összehívására, határozatképtelenné válás során az ülés 15 perces felfüggesztésére teszünk javaslatot. Utóbbi esetben amennyiben a határozatképesség biztosított az ülést tovább kell folytatni. 
Itt került szabályozásra a sürgősségi indítvány, melyet az ülést megelőző munkanapon 12 óráig a sürgősség indokának megjelölésével, döntési alternatívát is tartalmazó kidolgozott előterjesztés írásos csatolásával kell a polgármesterhez benyújtani. Az indítvány megtárgyalásáról a képviselő-testület minősített szavazattal dönt. Elutasítás esetén dönt arról is, hogy az ügyet későbbi időpontra a munkatervébe felveszi-e.  A Belügyminisztérium módszertani ajánlását követve e körben rögzítettük a polgármester ülés és vita vezetési feladatait, a napirendhez történő hozzászólás sorrendjét. A hozzászólás időtartamát 3, ismételt hozzászólásét 2 percben, a bizottság álláspontjának ismertetését 5 percben maximáltuk. Ügyrendi hozzászólásra 2, jegyző részéről a törvényességi észrevétel jelzésére ugyancsak 2 perces időtartam, vita lezárása után személyes sérelemre történő reagálásra 3 perc biztosítását javasoljuk. 
10. alcím 37. §-a a tanácskozás rendjének fenntartását szabályozza. 
A képviselő-testület ülését a polgármester vezeti, így a tanácskozás rendjének fenntartása is az Ő feladatát képezi. Figyelmeztethet, rendreutasíthat, a rendbontót súlyos esetben a képviselő kivételével a helyiség elhagyására kötelezheti. Intézkedései ellen felszólalni azokkal vitába szállni nem lehet. Ha a rendzavarás a tanácskozás folytatását lehetetlenné teszi a polgármester a képviselő-testület ülését félbeszakíthatja.
11. alcím 38.-43.§-a a döntéshozatali eljárást tartalmazza.
Az előterjesztő előterjesztését visszavonhatja. Ha ezt az ülés napirendjének megállapításáig kéri, akkor az nem vehető napirendre. Amennyiben a vita során teszi engedélyezéséről a testület dönt.  E szabályozási kör fontos részét képezi a döntési javaslat szavazásra bocsátása. Először az elhagyást indítványozó javaslatról, majd a határozatot és rendeletet módosító javaslatról, továbbá a kiegészítő javaslatról végül a határozati javaslat és a rendelet tervezet egészéről kell dönteni. Személyi kérdés kivételével név szerinti szavazás is tartható. Név szerinti szavazást kell tartani polgármester, bizottság indítványára és ha a képviselők fele írásban kéri. Kezdeményezheti továbbá bármely képviselő, ebben az esetben a képviselő-testület dönt. Ha az önkormányzatokról szóló törvény kötelezően előírja titkos szavazással hozza meg döntését a testület, melynek lebonyolítását a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság végzi. A minősített szavazattöbbséghez kötött ügyek jegyzékét 4. mellékletként csatoltuk be.  
12. alcím44.-47.§-i az önkormányzati rendeletalkotást rögzítik 

Korábban nem volt akadálya annak, hogy a helyi rendelet a magasabb szintű jogszabályoknak saját rendeletbe illeszkedő előírásait átvegye. Jelenleg vizsgálandó a hivatkozás átvételének szükségessége is, mivel hosszútávon fennáll a veszélye, hogy a hivatkozás kiüresedik, vagy módosítás folytán eltérő értelmet nyer. A jogszabályszerkesztésről szóló IRM. rendelet a hivatkozás alkalmazását azokra az esetekre szűkíti le amikor a hivatkozásnak jogértelmező szerepe van. Az említett szabályokat a rendelettervezet szakmai előkészítése során figyelembe kell venni. A tervezetet írásbeli indokolással és az önkormányzati szakbizottságok véleményével lehet a képviselő-testülethez megalkotásra beterjeszteni. A rendeletet a naptári év elejétől kezdődően külön – külön folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni. A megalkotást követő 8 napon belül kell kihirdetni és aláírni.
13. alcím 48-49.§-ai a az önkormányzati határozatra vonatkozó rendelkezéseket tartalmazzák.
Megkülönböztetünk normatív, önkormányzati hatósági és egyéb határozatot. Indokoltnak tartjuk rendeleti úton szabályozni, hogy a - napirend elfogadásáról, ügyrendi kérdésről, feladat meghatározást nem tartalmazó előterjesztésről, hozzászólási jog biztosításáról, határozati javaslat, rendelet-tervezet módosítására, kiegészítésére tett javaslatról, a döntési javaslat szavazategyenlőség miatti elutasításáról szóló - testületi döntéseket alakszerű határozat mellőzésével kell rögzíteni.  A képviselő-testület határozatait naptári év elejétől kezdődően külön-külön folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni. Új szabály, hogy a képviselő-testület normatív határozatit ki kell hirdetni. A normatív határozat közjogi szervezetszabályozó eszköz. A képviselő-testület normatív határozatban szabályozza az általa irányított szervek, valamint saját tevékenységét, működését és szervezetét, cselekvési programját. 
14. alcím 50. §-a a képviselő-testület jegyzőkönyvére vonatkozóan szabályoz.
Itt rendelkezünk arról, hogy a képviselő-testület üléséről - nyilvános és zárt ülés- 2 példányban jegyzőkönyv készül. Szabályozzuk a jegyzőkönyv tartalmát és mellékleteit.

15. alcím  a helyi népszavazás, népi kezdeményezés.
A rendelet 51.§-ában csupán arra utaltunk, hogy e tárgykörben önálló képviselő-testületi rendelet szabályoz. Az 52.§-ban a helyi népszavazás kiírását tárgyaló képviselő-testületi ülésre az aláírásgyűjtők tanácskozási joggal történő meghívásáról, népi kezdeményezést tárgyaló ülésre a kezdeményezők képviselőjének meghívásáról rendelkeztünk. 
16. alcím 53.-55.§-ai  a közmeghallgatást és a lakossági fórumokra vonatkozó szabályokat rögzítik. 
Javaslatunk, hogy a közmeghallgatás időpontjára és napirendjére előterjesztés formájában a polgármester tesz javaslatot és arról a képviselő-testület dönt. Közmeghallgatás tartása évente egy alkalommal kötelező, de helyi elhatározás alapján több esetben is tartható. A közmeghallgatás helyét, időpontját, napirendjét 10 nappal korábban közzé kell tenni. A közmeghallgatáson elhangzott és azonnal meg nem válaszolt kérdésekre 30 napon belül írásban választ kell adni, vagy 15 napon belül a hatáskörrel rendelkező szervhez kell a kérdést továbbítani. 
Lakósság széles körét érintő ügyekben a város társadalmi szervezetei, egyes városrészek lakosossága részére (életkor, foglalkozás, képzettség szerint) várospolitikai fórum szervezhető. A fórumon elhangzott felvetésekre szintén 30 napon belül kell írásban választ adni, ha a problémafelvetés azonnal nem válaszolhatók meg.
III. Fejezet A polgármester, az alpolgármester, a jegyző, az aljegyző
17. alcím  56.-57.§-a a polgármesterre vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.
A polgármester tagja a képviselő-testületnek, a képviselő-testület határozatképessége, döntéshozatala, működése szempontjából települési képviselőnek tekintendő. A rendelet-tervezetében rögzítésre került, hogy megbízatását foglalkoztatási jogviszonyban látja el. Jogállására vonatkozó szabályokat a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény rendezi. Polgármester Hévíz felirattal Magyar Köztársaság címerével ellátott kör alakú bélyegzőt használ. Tartós távollétében - 30 nap - a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester, 15 napos egyidejű akadályoztatásuk esetén a korelnök helyettesíti.  A polgármester hivatali helyiségében havonta egy alkalommal minden hónap első csütörtöki napján 13 órától – 17 óráig tartja fogadónapját.                        
Itt kerültek szabályozásra a képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatai: testület képviselete, munkaterv benyújtása, ülés összehívása és vezetése, rendeletek és a jegyzőkönyv aláírása, helyi népszavazásra és népi kezdeményezésre vonatkozó javaslat képviselő-testületi ülés elé történő beterjesztése, átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló beszámoló. A polgármesterre átruházott hatáskörök jegyzéke a rendelet 2. melléklete.
18. alcím az alpolgármester.
A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választ. Azon alpolgármester, akit nem a képviselő-testület tagjai közül választottak nem tagja a képviselő-testületnek. Jogállására egyebekben a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.  A rendelet-tervezet 58.§-a rögzíti, hogy a képviselőtestület három alpolgármestert választ. A képviselő-testület tagjai közül egy foglalkoztatási jogviszonyban állót, kettő alpolgármestert pedig a nem képviselő-testület tagjai közül. Az alpolgármesterek a polgármester irányításával látják el feladataikat. A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester fogadónapja minden hónap első csütörtöki napján 13 órától – 17 óráig tart. 
19. alcím a jegyző, aljegyző.

A képviselő-testület pályázat alapján a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt nevez ki. A jegyzőre vonatkozó szabályok szerint pedig aljegyzőt helyettesítésére és az általa meghatározott feladatok ellátására.
A jegyző önkormányzat működésével kapcsolatos alapvető feladatait a helyi önkormányzatokról szóló törvény szabályozza, melyet a rendelet 59. §-a tovább bővített az alábbiak szerint: törvényességi szempontból véleményezi az előterjesztéseket, biztosítja a testületek ügyviteli feladatainak ellátást, Kormányhivatal részére megküldi a jegyzőkönyveket és az átruházott hatáskörben hatósági ügyben hozott határozatokat, gondoskodik az önkormányzati rendeletek szakmai előkészítéséről, elfogadást követő aláírásáról és kihirdetéséről. A Polgármesteri Hivatal működésével összefüggő feladatit a hatósági határkör ellátása, munkáltatói jogok gyakorlása és a kiadmányozás köré csoportosítja a rendelet. A jegyző és aljegyző fogadóóráját a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata szabályozza.
IV. Fejezet  A Polgármesteri Hivatal
20. alcím A képviselő-testület hivatala.

A képviselő-testület egységes hivatalt hoz létre – polgármesteri hivatal elnevezéssel – az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására. Az egységes hivatal szervezetileg tagolható, a helyi önkormányzatokról szóló törvény rendelkezése szerint a polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, munkarendjének valamint ügyfélfogadás rendjének meghatározására. A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti felépítését, munkarendjét, ügyfélfogadási rendjét a 96/2008 (V.27.) KT. határozattal jóváhagyott  szervezeti és működési szabályzat tartalmazza.
V. Fejezet A Bizottságok.

21. alcím 61.-71.§-ai a képviselő-testület bizottságaira vonatkozó szabályokat rögzítik.
A képviselő-testület döntéseinek előkészítésére, a döntések végrehajtásának szervezésére, ellenőrzésére három állandó bizottságot hozott létre. A rendelet ezen túl lehetőséget teremt a nem állandó feladatok ellátására ideiglenes bizottság alakítására (pl. önkormányzati rendelet vagy megállapodás előkészítése, valamely ügy kivizsgálása, vizsgálat lefolytatása stb.). Az ideiglenes bizottság elnöke csak képviselő-testületi tag lehet. A képviselő-testület továbbá munkacsoportot is létrehozhat egy-egy feladat elvégzésére. A munkacsoport összetételére, működésére nem vonatkoznak a képviselő-testület szerveként működő bizottságokra meghatározott szabályok, így elnöke a polgármester is lehet. A munkacsoportra önkormányzati hatáskör nem ruházható, tagjai tiszteletdíjban nem részesíthetők.
 A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. tv. 9.§ (2) bek valamint a Polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 3.§ (4) bek. alapján a szervezeti és működési szabályzatban ki kell jelölni azt a bizottságot, amely a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát végzi, jogosult az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálására, javaslatot tehet a polgármester illetményének emelésére. E jogszabályi kötelezettséget a rendelet 5. mellékletében rögzítettük, mellyel a Pénzügyi és Turisztikai Bizottságot bíztuk meg.

A képviselő-testület bizottságai éves munkaterv szerint működnek. Működésük rendjét bizottságonként szervezeti és működési szabályzat rögzíti. A bizottságok közötti hatásköri összeütközés esetén a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság állásfoglalását kell kezdeményezni. Amennyiben az állásfoglalással az érintett bizottság nem ért egyet a képviselő-testület dönt.
A bizottságok tevékenységükről a képviselő-testület megbízatásának időtartama alatt l alkalommal beszámolnak.

VI. Fejezet Az önkormányzatok társulásai és együttműködése

22. alcím 72.-74.§-ai az önkormányzat kapcsolatainak és együttműködésének szabályait tartalmazzák.

A képviselő-testület a város fejlesztése, funkcióinak ellátása, lakosság véleményének megismerése, közéleti szerepének növelése érdekében együttműködik a civil szervezetekkel, szakmai kamarákkal, gazdálkodó és ellátó szervezetekkel, pártokkal, kistérségi társulás önkormányzataival. Feladatainak gazdaságosabb megoldása érdekében önkormányzati társulásokban vesz részt. A teleülési önkormányzatokkal létrehozott társulások felsorolását a 6. melléklet tartalmazza. Említetteken túl érdekeinek képviselete és védelme céljából képviselő-testületi döntése alapján érdekképviseltekhez csatlakozhat.
VII. Fejezet Az önkormányzat költségvetése, vagyona

23. alcím  75.§ -a  gazdasági programról rendelkezik.

A gazdasági program a választási ciklus idejére szól.  Meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetés lehetőségével összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a településfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve a kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását és fejlesztését szolgálják. Az alakuló ülését követő 6 hónapon belül kell a képviselő-testülethez jóváhagyásra beterjeszteni. A képviselő-testület éves munkaterve, költségvetése megállapításánál városfejlesztési és és üzemeltetési valamint tulajdonosi döntéseinél a gazdasági program megvalósítására figyelemmel kell eljárni. 
24. alcím  a költségvetés

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az államháztartásról szóló törvény, a finanszírozás rendjét és az állami hozzájárulás mértékét az állami költségvetési törvény határozza meg. A képviselő-testület a költségvetését önálló rendeletben állapítja meg.
A képviselő-testület a költségvetés és a zárszámadás készítésének, tartalmának szabályairól külön rendeletet alkotott, melyre a 76. §-ban hivatkoztunk. Itt szabályozásra került továbbá, hogy a polgármester költségvetési előirányzat átcsoportosítási és az általános tartalék feletti rendelkezési jogára vonatkozó szabályokat az éves költségvetési rendelet határozza meg.  
25. alcím az önkormányzat vagyona.

A rendelet-tervezet 77. §-ában utaltunk rá, hogy a vagyongazdálkodás rendjét a képviselőtestület ugyancsak önálló rendeletben szabályozta.
26. alcím a gazdálkodás ellenőrzése.

A helyi önkormányzatok gazdálkodását az Állami Számvevőszék ellenőrzi, erre vonatkozó rendelkezést a helyi önkormányzatokról szóló törvény tartalmazza. A kétezernél több lakosú településen a képviselő-testület pénzügyi bizottságot választ, tevékenysége kiterjed az önkormányzat teljes gazdálkodási területére. A pénzügyi és Turisztikai Bizottság vizsgálati megállapításait a képviselő-testülettel haladéktalanul közli. Ha a képviselő-testület a vizsgálati megállapításokkal nem ért egyet, a vizsgálati jegyzőkönyvet észrevételeivel együtt megküldi az Állami Számvevőszéknek. Az önkormányzati intézmények pénzügyi gazdasági ellenőrzéséről belső ellenőrzési szabályzat útján a jegyző gondoskodik erre vonatkozó szabályt a 78. § rögzíti. 
VIII. Fejezet a Záró rendelkezés, 27.- 28. alcímeinek  79. §-a a rendelet hatálybalépéséről, 80. §-a  a korábbi szabályzat és módosító rendelkezéseinek hatályon kívül helyezéséről rendelkezik.
Tisztelt Képviselő-testület! A rendelet-tervezetet a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság valamint a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság megtárgyalta és véleményezte.  A bizottságok véleményét az előterjesztéshez csatoltuk.
Kérem, hogy a jóváhagyásra beterjesztett Hévíz Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezet megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.
A rendeletalkotáshoz minősített többség szükséges. 

Hévíz, 2011. március 10.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. március 24.

3.
A bizottság határozatképessége:


Határozatképes, 6 tagból 6 tag megjelent.

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése:

-

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:

A bizottság a „Hévíz Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása” című előterjesztés határozati javaslatát egyhangúan - 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére. 
III.

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

1. A Bizottság neve: Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 

2. A bizottsági ülés időpontja: 2011. március 24.
3. A bizottság határozatképessége: Az 5 tagú bizottság 5 tagja jelen volt

4. A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés, mind a határozati javaslatok vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok: -

5. A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6. A bizottság döntésének feltűntetése

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság, 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a „Hévíz Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása” című előterjesztés és rendelet tervezet elfogadását az beterjesztésben foglaltak szerint.
III.

Bizottsági véleményezések

1.
A bizottság nevének feltüntetése:   

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága

2.
A bizottsági ülés időpontja:

2011. március 23-án 14:00 óra

3. 
A bizottság határozatképessége:


5  tagból   5 fő  jelen volt – a bizottság határozatképes

4.
A bizottság által megfogalmazott módosító indítványok, mind az előterjesztés,
mind a határozati javaslat vonatkozásában, azok kiegészítésére tett indítványok:

5.
A kisebbségi vélemény feltüntetése: - 

6.
A bizottság döntésének feltüntetése, a szavazati arányok megjelölésével:


Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „Hévíz Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása” c. előterjesztést megvitatta. A Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotását támogatja.
. 

Szavazati arányok: 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Hévíz Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata

