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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. április 12-ei ülésére

Tárgy:Hévíz Város Önkormányzata 2011. év költségvetéséről szóló 13/2010. (II. 14.) rendelet 


módosítása

Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester

Készítette: Kondákorné Farkas Erika költségvetési ügyintéző
Megtárgyalta:
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Tüske Róbert jegyző

Papp Gábor

 polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése
BEVEZETŐ

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. § (1) bekezdése alapján helyi önkormányzat a költségvetését, valamint irányítása alá tartozó költségvetési szervek előirányzatait rendeletének módosításával megváltoztathatja. Az előirányzat megváltoztatása nem érintheti az Országgyűlés kizárólagos – költségvetési törvényben felsorolt – illetve a Kormány előirányzat-módosítási hatáskörébe tartozó előirányzatokat.
 A (2) bekezdés szerint, ha évközben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami pénzalap a helyi önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. A képviselő-testület - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

A 68. § (1) bekezdés alapján a helyi önkormányzat illetve az általa alapított, irányított költségvetési szerve az önkormányzat éves költségvetési rendeletében foglaltak szerint megváltoztathatja egyes előirányzatait. 
A (3) bekezdés szerint a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról a jegyző előkészítésében a polgármester, a képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatja. A képviselőtestület döntése szerint időközönként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára az éves beszámoló irányító szervhez történő megküldésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja ennek megfelelően a költségvetési rendeletét.

A 2011. évi költségvetésről szóló 13/2011. (II.14.) rendelet módosítása – az Áht-n kívüli működési pénzeszközátadás pontosítása, valamint az intézmények létszámának, létszámkeretének módosítása miatt – vált szükségessé. 

Az előterjesztés egyben a rendeletmódosítás szöveges indoklásául is szolgál.

II.

KIADÁSOK

Az önkormányzat kiadási előirányzatának  főösszege - hasonlóan a bevételi előirányzat főösszegéhez – nem változik jelen rendeletmódosítási tervezet hatására. 

Megbontásra kerül a 43/2011.(II. 25.) Kt.  határozatban „Hévíz Város Marketing tevékenységére” meghatározott 100 000 e Ft összegű támogatási célra rendelt előirányzat.
Ebből az előirányzatból 70 000 e Ft átcsoportosításra kerül a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület javára.

Az előirányzat átcsoportosítás nem módosítja az önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átadási előirányzatának összegét, az változatlanul 173 675 e Ft.
III.

LÉSZÁMKERET
Jelen előterjesztés hatására módosul a Polgármesteri Hivatal és a Festetics György Művelődési Központ összesített létszáma és létszámkerete.

1 fő közművelődési munkatárs létszáma átcsoportosításra kerül a két intézmény között.

Ennek hatására csökken a Polgármesteri Hivatal főfoglalkozású köztisztviselőinek (61 fő) és nő a Művelődési intézmény főfoglalkozású közalkalmazottainak létszáma (16 fő). 
Önkormányzati szinten az átcsoportosítás nem okoz sem létszám, sem pedig létszámkeret növekedést. Az önkormányzat 2011. december 31-i összes létszáma 318,75 fő, míg létszámkerete 317,75 fő. 
Az önkormányzat intézményeinek létszám és létszámkeret módosítását a  12. számú melléklet mutatja be részletesen.

Jelen létszám átcsoportosítás költség vonzatát az áprilisi soros ülésre benyújtandó rendelettervezet fogja tartalmazni.
III.

ÖSSZEFOGLALÓ
A jelen előterjesztéssel benyújtott - 2011. évi költségvetés módosításáról szóló - rendelettervezet a város költségvetésének főösszegét nem módosítja, az változatlanul 3 668 511 e Ft. 
A tervezet alapján továbbra is biztosított az önkormányzat valamennyi intézményének megfelelő szintű működése.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a – költségvetést módosító rendelettervezet megismerése és megvitatása után – jelen előterjesztéssel benyújtott költségvetési rendeletmódosítást szíveskedjen elfogadni.
A rendelet módosítása minősített szótöbbséggel fogadható el.

Hévíz, 2011. április 8.
Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 
13/2011. (II. 14.) rendelet módosítása


