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I.

Tárgy és tényállás pontos megjelölése
A Képviselő-testület 3/2007. (III.1.) rendeletével megállapított Szervezeti és Működési Szabályzatának 4. és 5. számú melléklete tartalmazza az átruházott hatáskörök jegyzékét. 

A hatáskör átruházás, mint az a hivatkozott mellékletekből is kitűnik minden esetben önkormányzati rendeletalkotás keretében történt. Címzettje a polgármester valamint az Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság. A Képviselő-testület azonban továbbra is felelősséggel tartozik az átruházott hatáskörök gyakorlásáért melyet rendszeresen figyelemmel kísér oly módon hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 20. §-ában elrendelte a beszámolási kötelezettséget melynek az alábbiakban foglaltak szerint teszünk eleget: 

A Képviselő-testület által az SZMSZ 5. sz. mellékletében a Polgármesterre átruházott hatáskörökben tett intézkedésekről

2011. március 29. – 2011. április 30. közötti időszak

I. Pénzbeli ellátások:

· ápolási díj megállapítására egy esetben került sor

· átmeneti segélyt 9 fő részére állapított meg, összesen 91.500.- Ft. összegben,

· temetési segélyt egy esetében állapított meg, 50.000.- Ft. összegben.

Természetbeni ellátások:

· a hévízi idősek otthonába történő beutalásra nem került sor.

II. - rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítására nem került sor,  

III. Lakásfenntartási támogatást nem állapított meg.

IV.        Közterületek használat

Tájékoztatom a Képviselő-testületet továbbá, hogy a közterületek használatáról szóló 10/2005. (IV. 1.) Ör. 6. §-a alapján átruházott hatáskörömben eljárva   113 db ület-használati szerződést kötöttem.
A közterület használatáért – figyelembe véve a rendelet 1. számú mellékletében meghatározott díjakat – 8.784.980.-Ft bevételhez jut az Önkormányzat. A beszámoló elkészülésének időpontjáig 2.034.975.-Ft került befizetésre.

Hévíz, 2011. április 21. 

 II.

HATÁROZATI JAVASLAT
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város polgármestere átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolóját elfogadja.

