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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. §. (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a Képviselő-testület megtárgyal. 

Az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelését meg kell küldeni a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának. A Szociális és Gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet az önkormányzat felé. Ebben az esetben az önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a javaslatot és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja a felettes szervet.

A gyámhatóságok, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete kötelező jelleggel meghatározza az értékelés szempontjait, témaköreit. Ezen szempontok alapján készült az önkormányzat 2010. évre vonatkozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátására vonatkozó értékelés. 
1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

Hévíz város lakosságszáma 2010. december 31-én 4975 fő volt. 

Az összlakosságból 0-18 éves korosztályhoz tartozik 665 gyermek. A 0-2 éves korosztályhoz 109, a 3-5 éves korosztályhoz 88, a 6-13 éves korosztályhoz 246, és a 14-18 éves korosztályhoz 189 gyermek tartozik. 2010. évben 26 gyermek született. mely néggyel kevesebb, mint a 2009. évi. 

A város elöregedését mutatja, hogy a 0-18 éves korosztály létszáma fogy. 

A 0-18 éves korosztályhoz 2005-ben 731 fő, 2006-ban 689 fő, 2007-ben 666 fő, 2008-ban 665 fő, 2008-ban és 2009-ben 658 gyermek tartozott.  Az összlakosság száma 2008-ban 13 fővel, 2009-ban 4 fővel, 2010-ben 3 fővel növekedett. 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok

Hévíz Város Önkormányzata az önkormányzat által a gyermekek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokról, a gyermekvédelem helyi rendszeréről a gyermekek pénzbeli, természetbeni és a személyes gondoskodásról szóló 23/2005. (X. 26.) számú rendeletet          alkotta, melyben az önkormányzat meghatározta azokat az ellátási formákat, melyekkel segítséget tud nyújtani a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, illetve gondoskodni tud a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről. A rendelet szabályozza az önkormányzat által nyújtható ellátások megállapításának, folyósításának, igénybevételének feltételeit.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 100 gyermek részére került megállapításra. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, évi kétszeri pénzbeli támogatásnak, és külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezmények igénybevételére. 

2010. évben összesen 43 családból 100 gyermek részesült e támogatásban. A támogatásra felhasznált összeg 1.252 ezer forint volt.
A jegyző a kedvezményre való jogosultságot a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege és a vagyoni helyzet alapján bírálja el. 14 kérelmet kellett elutasítani, mivel a jogosultsági feltételnek a kérelmező nem felelt meg, vagy is az igénylő esetében magasabb volt a jövedelem a meghatározottnál.
Óvodáztatási támogatás megállapítására nem került sor. 
A 23/2005. (X. 26.) számú rendeletet 9. § rendelkezései értelmében a polgármester rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesítheti a gyermeket, ha a gondozó család időszakosan létfenntartási gondnokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül. 2010. évben 53 gyermek kapta ezt a pénzbeli ellátást. A támogatásban részsültek száma az előző éviekhez viszonyítva növekedett. 
A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra felhasznált összeg 700 ezer forint volt.  

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesültek családban él, ahol valamelyik szülő nem dolgozik, vagy ha két kereső is van, jövedelmük alacsony. 

A szociális ellátásokról szóló 7/2007. (III. 28.) számú önkormányzati rendelet 15. §-a alapján a polgármester egyszeri, 50.000,-Ft összegű támogatást biztosít a szülőnek gyermeke születését követő harminc napon belül az egy főre számított családi jövedelem figyelembe vételével. 2010. évben 21 esetben járult hozzá az önkormányzat az újszülött gondozási költségeikhez, összesen 1.050 ezer forint összegben.  

Gyermekétkeztetés a középiskolában, az általános iskolában és az óvodában történik. A Gyvt. 148. § (5) bekezdése szerint gyermekétkeztetés esetén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás, az 1-7. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő számára az intézményi térítési díj 100%-át, az előbbiekhez nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át, a három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként, a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át kedvezményként kell biztosítani. 
A középiskolában négy három- vagy többgyermekes családban élő gyermek részesül 50%-os normatív kedvezményben. Az általános iskolában rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesültek közül kettő tanuló étkezik kedvezményesen továbbá egy tartósan beteg gyermek kap kedvezményt.   

Az óvodában 18 hévízi gyermek étkezhet kedvezményesen, mivel rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak. Három- vagy többgyermekes családhoz tartozó 21 gyermek kap étkezési támogatást. Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekként 7 gyermek 50 %-os normatív étkeztetési kedvezményben részesült. 
A nyári szociális gyermekétkeztetés során 10 gyermek ingyenes étkeztetéséről tudtunk gondoskodni.

Az Önkormányzat 2010. decemberében szociális rendeletében szabályozta a méhnyak-rák elleni védőoltás-program támogatását, mely szerint a hévízi leány gyermekek – a család jövedelmi viszonyait figyelembe véve – ingyenese kaphatják meg a védőoltást. 
3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások

Hévíz Város Képviselő-testülete a Gyvt-ben meghatározottaknak megfelelően rendeletében szabályozta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáit, igénybevételük feltételeit. 

A gyermekjóléti szolgáltatás a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosított.  A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás közös fenntartására létrejött társulás 2010. decemberében megszűnt, jogutódja a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény közös fenntartására létrejött intézményfenntartói társulás. Hévíz város illetékességi területén egy családgondozó látja el a gyermekjóléti szolgáltatást. 
Hévíz városában 2010. évben 10 család 10 gyermekét gondozták alapellátásban. A leggyakoribb problématípus az iskolai hiányzás, a deviáns magatartás, a beilleszkedési zavarok, valamint a szülők kifogásolható életvitele.  A családgondozó a jelzőrendszer tagjaival a rendszeres kapcsolatot tart fenn. Hévízen nem kellett gyermeket családjából kiemelni.  
A várandós anyákat a védőnői szolgálat gondozza, veszélyeztetett, válsághelyzetben lévő várandós anya nem volt. 
A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat által fenntartott óvodában és általános iskolában működő napközis foglakozással biztosítja. 

4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések

2010. évben két kiskorú védelembe vételére került sor, melynek oka a szülő életvitele és mentális állapota. A családdal a családgondozó szinte napi kapcsolatban van, segítségével a gyermekek gondozhatók a családban.   
A 2009. évben védelembe vett gyermek nem volt, így felülvizsgálatra sem került sor.   

Gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésre ez évben sem volt szükség. 

5. Hévíz Városi Gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatok

A városi gyámhivatalként a polgármesteri hivatal önálló feladat- és hatáskörrel rendelkező gyermekvédelmi és gyámügyi ügyintézője jár el. A Városi Gyámhivatal szakmai önállósággal rendelkező szervezet. Szakmai irányítása, felügyelete, ellenőrzése a megyei szociális és gyámhivatal hatásköre.

A gyámhivatal  2010. évi ügyiratforgalma:

- alapszám:
 92

- alszám:
633

- összesen:
725

Az ügyiratforgalom a 2009. évihez hasonló. 

130 döntés született, melyből 69 határozat, 61 végzés. Államigazgatási úton megtámadott döntés 4, melyből a másodfokú hatóság hármat helybenhagyott, egyet megsemmisített. 

Egy esetben indult eljárás kapcsolattartás újraszabályozására. 
Gyermektartásdíj megelőlegezése iránt három szülő indított eljárást. Egy esetben a megelőlegezésre sor került, egy esetben el kellett utasítani a kérelmet, egy ügy folyamatban van. 

Kiskorúak vagyoni ügyeiben 22 határozat született, ebből 3 volt az ingatlan elidegenítését jóváhagyó határozat.  

Három esetben került sor kiskorú részére eseti gondnok, két kézbesítési ügygondnok kirendelésére.
Gondnokság alatt állók száma 12 fő, 2010. ében négy fő került gondnokság alá. A gondnoki tisztet valamennyi gondnokolt esetében hozzátartozó látja el. Ideiglenes gondnok kirendelésére egy esetben került sor. 

Nyilvántartott ingó- és ingatlantulajdonos


- kiskorú
36



(betéttel rendelkezik 6gyermek)


- gondnokolt
8



(betéttel rendelkezik 4, értékpapírral is rendelkezik 2 gondnokolt)

A hivatal illetékességi területén átmeneti, illetve tartós nevelésbe vett gyermek nincs. 

6. Szakmai ellenőrzések tapasztalatai

Gyámhivatali hatáskörben 2010. évben a gyermektartásdíj állam általi megelőlegezése ügyében a Zala Megyei Főügyészség végzett vizsgálatot, mely során az ügyész intézkedés benyújtását nem tartotta indokoltnak. 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátók működését engedélyező hatóság ellenőrzést 2010. évben nem végzett. 
7.  A jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása

A felügyeletet ellátó Nemzeti Erőforrás Minisztérium meghatározta a gyermekvédelem 2011. évre vonatkozó stratégiai irányát és kiemelt céljait.  E szerint a gyermekvédelem stratégiai iránya 2011. évben a gyermeki jogok minél teljesebb érvényesülésének biztosítása a gyámügyi igazgatás területén és a gyermekvédelmi ellátások során, különös tekintettel a gyermek saját családban való növekedéséhez, a különélő szülőjével és más hozzátartozóival való kapcsolattartáshoz, valamint a nevelés állandóságához és a véleménynyilvánításhoz fűződő gyermeki jog biztosítására.

Településünk vonatkozásában is különös gondot kell fordítani a védelembe vétel hatékonyságára, az esetlegesen felmerülő iskoláztatási támogatás folyósításának felfüggesztésével kapcsolatos ügyekben az érintett gyermekek iskolába járatásának elősegítésére, az érintett szakemberek együttműködésére. Kiemelt figyelmet kell fordítani az iskolai zaklatás, erőszak, továbbá a hozzátartozók közötti erőszak, ezen belül a gyermekek bántalmazásának, elhanyagolásának megakadályozására. 

A fentiek értelmében az iskolák ifjúságvédelmi felelőseinek nagyobb hangsúlyt kell fektetni a gyermekkorú bűnelkövetés, az iskolán belüli erőszak megakadályozására. 

Hévíz városában a lakosságszámot alapul véve nem kötelező önkormányzati feladat a bölcsődei ellátás, de a jelenlegi gazdasági helyzetben egyértelmű, hogy ezen ellátásra való igény egyre növekszik. Az önkormányzat beruházásában épülő bölcsőde 2011-ben megkezdi működését.  

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alternatív szabadidős tevékenységként játszóházát továbbra is működtetni kell. Meg kell szervezni az ingyenes nyári tábort, mely a nyári szünidőben  - június és augusztus hónapban – a rászoruló, hátrányos helyzetű gyermekek részére biztosít ellátást és programokat. 
A táborozásban 2010. júniusban 10 gyermek, augusztusban 12 gyermek vett részt Hévíz, valamint a kistérség településeiről.  

Hévíz Város Önkormányzata támogatta és a jövőben is támogatni kívánja a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kezdeményezéseket. Ennek megfelelően a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a rendőrséggel közösen drogprevenciós programokat szervez az általános iskolában. A nyári táborban bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági programokat szerveznek a rendőrség közreműködésével. 
8. A bűnmegelőzési program, fiatalkorú bűnelkövetők 
Hévíz Város Önkormányzata Közbiztonsági, bűnmegelőzési koncepcióval rendelkezik. A koncepció a közbiztonság helyzetének javítása érdekében bűnmegelőzési programtervet tartalmaz, mely az összbűnözés visszaszorítását, a személy elleni erőszakos, vagyon elleni bűncselekmények visszaszorításán kívül célul tűzi ki a szenvedélybetegségek elterjedésének megakadályozását, a családon belüli erőszak kezelését. 

A koncepció kimondja, hogy Hévíz közbiztonsági helyzete csak hatékony és eredményes összefogással valósítható meg. A helyi társadalmat fel kell készíteni a megelőzés lehetséges módjaira, erősítendő a felelősség érzet, valamint a jogkövető magatartás.
A koncepció a vagyonvédelemre, illetve a család gyermek és ifjúságvédelemre helyezi a hangsúlyt. 

2010. évben két fiatalkorú ellen indult eljárás, garázdaság büntette, illetve lopás vétsége miatt. 
9. Civil szervezetekkel történő együttműködés

A városban működő civil szervezetek elsősorban a szabadidős programokban, valamint a bűnmegelőzésben és közbiztonság megőrzésében vesznek részt. Az Önkormányzat e szervezetek tevékenységét anyagilag is támogatja. 

A gyermekek zenei képzését segíti a Musica Antiqua Alapítvány. 

Az Illyés Gyula Általános Iskoláért Alapítvány többek között – anyagi lehetőségeiktől függően - segíti a gyermekek nyári táboroztatását. 

A Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület a város közbiztonságának javítása, a bűnözés megelőzése, illetve csökkentése érdekében működik. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat nagy számban kapott gyermek- és felnőtt ruhaadományokat, melyeket a rászorulók, a gondozott családok részére rendszeresen eljuttat.  A Máltai Szeretetszolgálattal is szoros a kapcsolata a Szolgálatnak, különböző adományokat juttattak el segítségükkel (berendezési tárgyak, élelmiszer) a rászorulóknak. 

A Dr. Moll Károly Alapítvány segítségével valósulhatott meg a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett és működtetett nyári tábor.  

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az értékelést megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

A döntés egyszerű többséget igényel. 

Hévíz, 2011. május 16. 
Bizottsági vélemények 

Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzata 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelést elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Hévíz Város Jegyzőjét, hogy az értékelést a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának küldje meg.

     Felelős: Papp Gábor polgármester

     Határidő: 2011. június 1.  

Beszámoló Hévíz Város Önkormányzat 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról


