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I.
TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE:
Tisztelt Képviselő-testület!

A Zala megyei Kormányhivatal az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995 (XII.19.) számú többször módosított önkormányzati rendelettel (továbbiakban: Ör.) kapcsolatos állampolgári panaszra hivatkozva kérte a rendelet 5/D. §-ának felülvizsgálatát, mely az időlegesen használt ingatlanokra vonatkozó közszolgáltatási díj megállapítását szabályozza.

A települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szabályairól szóló 64/2008 (II.28.) Kormányrendelet 9.§-a alapján mely így rendelkezik:

„9. § (1) Üdülőingatlanok, illetőleg időlegesen használt ingatlanok (a továbbiakban együtt: időlegesen használt ingatlan) esetében hónapokban vagy negyedévekben meghatározott mértékű használati szezont kell megállapítani.

(2) Az időlegesen használt ingatlan esetében a fizetendő közszolgáltatási díj megállapításánál a díjfizetési időszak helyett a használati szezon időtartamát kell alapul venni.”

az önkormányzat köteles használati szezont megállapítani.

Hatályos helyi rendeletünk panaszbeadvánnyal érintett 5/D pontja a használati szezont és az időlegesen használt ingatlanokra vonatkozó közszolgáltatási díjfizetést az alábbiak szerint szabályozza:

„5/D. §  (1) Az időlegesen használt ingatlan tulajdonosa az időlegesen használt ingatlanra vonatkozó díjfizetés megállapítását a Polgármesteri Hivatalba tett bejelentéssel kérheti.

(2) Az időlegesen használt ingatlanok tulajdonosai a használati szezon idejére kötelesek díjfizetésre. A használati szezon időtartama tárgyév április 1-jétől számított kilenc hónap.

(3) Az ingatlan időleges használatának bejelentéséhez, az ingatlanban történő életvitelszerű ott lakás vizsgálatához, a víz- és csatornaszolgáltató igazolását be kell csatolni, amely a bejelentést megelőző (2) bekezdés szerinti időszakra igazolja az ingatlanban történt vízfogyasztást. 

(4) Amennyiben az ingatlanban a vízfogyasztás átlaga a (2) bekezdés szerinti időszakra a havi 0,3 m3-t meghaladja, az ingatlan nem minősül időlegesen használt ingatlannak, kivéve ha az ezt meghaladó vízfogyasztást a víz- és csatornaszolgáltató igazolása alapján műszaki hiba (csőtörés) okozta.

(5)  Az időlegesen használt ingatlanra vonatkozó közszolgáltatási díj megállapítását minden évre újra, április 30-ig a Polgármesteri Hivatalhoz be kell jelenteni. A bejelentés hiányában a Közszolgáltató az általános szabály szerint számláz.”

(6) Az ingatlan tulajdonosnak a valótlan tartalmú nyilatkozata alapján, a meg nem fizetett közszolgáltatási díjat, annak késedelmi kamataival együtt kell megfizetnie.

(7) Az időlegesen használt ingatlanra vonatkozó jogosultsági feltételek változása, megszűnése esetén azt, annak bekövetkeztétől számított 15 napon belül, az ingatlan tulajdonosa köteles a Polgármesteri Hivatalba bejelenteni.”

Az Ör. 5/D.§ (4) bekezdése az ingatlan időleges használatát a (2) bekezdés szerinti időszakra havi 0,3 m3-t meg nem haladó vízfogyasztáshoz köti.

A Zala Megyei Kormányhivatal miután a hozzá érkező állampolgári panaszt megvizsgálta az időleges használat igazoláshoz kötését ugyan nem találta törvénysértőnek, azt azonban visszásnak tartotta, hogy a rendelet éppen az 
ingatlan használati időszaka – amikor a vízfogyasztás megnő – vízfogyasztásának átlagához köti a csökkentett, használati szezon időtartamához igazodó  közszolgáltatási díj megállapítását.

Az ellentmondás feloldása érdekében kérte az Ör. hivatkozott rendelkezésének felülvizsgálatát. 

A Kormányhivatal megkeresésével egyetértve a vízfogyasztás és a használati szezon időtartamára vonatkozó ellentmondás feloldására az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet 1.§-ában foglaltak szerint teszünk javaslatot.

A tervezet a vízfogyasztás havi 0,3 m3-es felhasználási átlagán nem változtat. A víz- és csatornaszolgáltató igazolásával bizonyított felhasználást azonban a használaton kívüli időszakhoz nevezetesen a tárgyév első három hónapjához köti.  

Az ingatlan tulajdonos részére a DRV zrt. a vízóra mérőállásának bejelentésére az online ügyfélszolgálat és a DRV INFO VONAL útján egyaránt lehetőséget biztosít, mely megteremti a lehetőséget a közműszolgáltató részéről arra, hogy a fogyasztásról igazolást adjon ki.   

Vélhetően a szabályrendszer módosítása az időlegesen használt ingatlanra vonatkozó közszolgáltatási díj megállapítását kérelmezők számában jelentős változással nem jár, már csak azért sem, mert az ingatlanok időleges használatának helyi szabálya feltételül szabja, hogy az időlegesen használt ingatlanban sem lakóhelyet, sem tartózkodási helyet nem lehet létesíteni, szálláshely üzemeltetési tevékenységet nem lehet folytatni, továbbá az ingatlanban életvitelszerűen nem lehet tartózkodni.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a jelenleg hatályos szabályozási rendszer alapján, mely 2011. január 1-jén került bevezetésre 9 ingatlantulajdonos kérte az időlegesen használt ingatlanra vonatkozó közszolgáltatási díj megállapítását.  A kérelmek közül mindössze 3 felelt meg a rendeleti szabályozásnak, 6 került elutasításra. Az elutasított kérelmek esetében a vízfogyasztás átlaga 3 esetben haladta meg a 0,3 m3-t.
A Képviselő-testület a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága, Pénzügyi és Turisztikai Bizottság megtárgyalta az a jelzést melyben AVE Zöldfok Zrt. mint közszolgáltató jelezte, hogy mintegy 380 szálláshely szolgáltatóval eddig csak szilárd hulladék közszolgáltatási alapdíjat számlázott és adategyeztetési problémák miatt a szálláshely szolgáltatók emelt díjtételét velük szemben még nem alkalmazta. az önkormányzat részéről a szükséges adatszolgáltatásokat már februárban majd pedig folyamatosan teljesítettük. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a rendelettervezet megvitatását és a központi jogszabálynak való megfelelés biztosítása érdekében annak elfogadását.
A rendelet módosítása minősített többséget igényel.

Hévíz, 2011. augusztus 15.

Bizottsági vélemények 
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-alkotást támogatja. 
Az ülésen szóbeli javaslatként fogalmazódott meg, hogy a szálláshely szolgáltatatói engedéllyel rendelkezők felé a többlet hulladékszállítási díj kiszámlázása egységesen történjen meg.

A bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Az ülésen elhangzott szóbeli javaslatra a bizottság kezdeményezi annak feltárását, hogy a város területén hol lehetséges hulladékudvart létesíteni.

Szavazati arányok: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása” című rendelettervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./…… (……) önkormányzati rendelete

Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében és a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII.19.) önkormányzati rendelet 5/D.§-ának (3), (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„5/D.§ (3) Az ingatlan időleges használatának bejelentéséhez, az ingatlanban történő életvitelszerű ott lakás vizsgálatához, a víz- és csatornaszolgáltató tárgyév január 1-jétől március 31-ig terjedő időtartamra szóló igazolását be kell csatolni, amely az ingatlanban történt vízfogyasztást igazolja.
(4) Amennyiben az ingatlanban a vízfogyasztás átlaga a (3) bekezdés szerinti időszakra a havi 0,3 m3-t meghaladja, az ingatlan nem minősül időlegesen használt ingatlannak, kivéve, ha az ezt meghaladó vízfogyasztást a víz és csatornaszolgáltató igazolása alapján műszaki hiba (csőtörés) okozta. 

2. § A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Hévíz, 2011. augusztus 30.
Dr. Tüske Róbert



Papp Gábor





jegyző
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Kihirdetve: 2011. augusztus 31.
Dr. Tüske Róbert

jegyző
II.
Határozati javaslat 
1. A képviselő-testület a szilárd hulladék közszolgáltatás kialakított rendszerében a szálláshely szolgáltatók emelt díjtételére vonatkozóan kinyilvánítja, hogy az AVE Zöldfok Zrt. a vonatkozó számlázásokat a hatályos 32/1995. (XII.19.) önkormányzati rendelet szerint hajtsa végre. 

2. Az önkormányzat álláspontjáról a közszolgáltatót értesíteni kell. 

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. szeptember 1. 

3. A Képviselő-testület elrendeli, hogy egy esetleges hulladék udvar létesítésének helye kerüljön feltárásra. 

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. december 31. 

Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján

A rendelet-tervezet címe: Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása

Társadalmi-gazdasági hatása: Az ingatlan tulajdonosok számára igazságosabb döntéshozatalt biztosítása, mert a rendelet-tervezet a vízfogyasztáshoz, ezáltal az ingatlanban való tényleges tartózkodáshoz köti a díjfizetést.

Költségvetési hatása: Nem mutatható ki.  Az időlegesen használt ingatlan utáni közszolgáltatási díjfizetésre jogosultak számának emelkedésével nem számolunk.
Környezeti, egészségi hatása: Nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nem várható, mert a szabályrendszer módosításával feltehetően a kérelmezők köre nem nő.

Egyéb hatása: Nincs

A rendelet megalkotásának szükségessége: A rendelet központi jogszabályoknak való megfelelőség biztosítása.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Törvényességi észrevétel.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

· személyi: nincs

· szervezeti: nincs

· tárgyi: nincs

