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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Hévíz Város Önkormányzata 2001 szeptemberében vásárolta meg az Aquamarin Kft-t 750 millió Ft-ért. A teljes vételárból 75 millió Ft-ot fizetett ki készpénzben a vételár többi részére hitelt vett igénybe, melynek az utolsó 130 millió Ft-os törlesztő részlete 2011-ben kerül visszafizetésre. 

Aquamarin  139.200 e Ft üzletrészéből 82.000 e Ft volt a telek és az épület, ebből 1088/2 hrsz. 73.000 e Ft a telek és 6.000 e Ft az épület, a 1096 hrsz. 2.000 e Ft a telek és 1.000 e Ft az épület értéke, az apportban összesen 57.200 e Ft volt a készpénz. 

Az Aquamarin Kft a szállodai szobák rekonstrukciója miatt a két helyrajzi számú telek összevonását kérte a földhivataltól és 1888/2 hrsz-on került az ingatlan-nyilvántartásba. A telek ezt követően 75.000 e Ft  értéken, míg az épület 110.000 e Ft értéken van nyilvántartva.  A beruházás elvégzéséhez a „B” szárnyra 100 millió Ft hitelt vett fel a Kft a Sopron Bank Keszthelyi Fiókjától. A hitel törlesztése 2010. júniusában kezdődött és 2019 február 1-én lesz az utolsó teljesítési határidő.  77.451 e Ft még a fennálló tőketörlesztési kötelezettsége a Kft-nek. 

A Kft. folyamatosan negatív állományban van. A könyvelés szerinti 36.589 e Ft a lekötött tartalék, amely az önkormányzat által nyújtott tőkepótlás, melyet a könyvelésben nem mindig oda könyvelte a Kft. ahová azt az önkormányzat meghatározta. Eredménytartalékban 33.000 e Ft (Az önkormányzat  2002. április 30. 5 millió Ft , 2002. szeptember 3-án  28 millió Ft-ot biztosított erre a célra) tűnt el. 

Az önkormányzat 2004. december 14-én 17 millió Ft, 2005. október 25-én 5 millió Ft, 2006. november 28-án 14.589 e Ft-ot azért biztosított, hogy tőkésítse a céget és ki volt kötve, hogy tőketartalékba kell tenni, ebből 33 millió Ft ott  volt ami átkerült az eredménytartalékba. Az Aquamarin Kft-be azért nem kellett az önkormányzatnak több pénzt adni, mert az átmeneti likviditási problémáit 30 millió Ft folyószámla és 10 millió Ft forgóeszköz hitellel igyekezett biztosítani.
A Kft. ebben az évben az utolsó két hónapot leszámítva mindig hitelállománnyal zárt. A jelentősebb nyári vendégforgalmi idény után valószínűleg ismét likviditási problémák fognak jelentkezni, amit elő fog segíteni az is, hogy törleszteni kell neki a felvett fejlesztési hitelét is. 
Az Aquamarin Kft igyekszik eleget tenni az adófizetési kötelezettségeinek, de azt legtöbbször csak hitelből tudta fedezni. 

A társaság alapító okirata szerint az összes apportérték 139.200 e Ft, melyből 82.000 e Ft a telek és az épület,  és  57.200 e Ft a készpénz.  A Gtv. szerint az apport érték nemcsak a bevitt formában tartható fenn, hanem az apport értékének a megtartása van előírva. A 82.000 e Ft értékben bevitt telek és épület készpénzzel is kiváltható.  

Az Önkormányzat amennyiben kiváltja a bevitt 82.000 e Ft értékű ingatlant az apport értékéből, azzal a Kft likviditási helyzetén jelentősen tudna javítani, jelentősen lehetne csökkenteni az igénybe vett likvid hitelek állományát, mely jelentős összegű kamatfizetési kötelezettséget ró a Kft-re. Az apport értékéből az ingatlanok kiváltásával az Önkormányzat egy jelentős értéket képviselő vagyonhoz jutna, melynek a további hasznosítása válna lehetővé. Az Önkormányzat a Kft. megvásárlásával már így is 750 millió Ft-ot fektetett be a vállalkozásba, mely egy holt tőke, hiszen az elmúlt kilenc évben hozadéka nem volt, csak kiadások, mert biztosítani kellett a Kft. likviditását. Az apport érték kiváltása azt is eredményezné, hogy a Kft-nek amennyiben a jövőben fizetési nehézségei lennének, akkor egy adóhivatal sem tudná az ingatlanra terhelni a fennálló tartozásokat és végrehajtást sem lehetne indítani az ingatlannal kapcsolatban. 
Az Aquamarin Kft amikor felvette a fejlesztési hitelét a beruházásai megvalósításához a Sopron Bank 100 millió Ft jelzálogjogot bejegyezte az ingatlanra. Jelenleg ez az egy teher van az ingatlanon. A Sopron Bankkal történtek előzetes egyeztetések és a tulajdonjog változáshoz hozzájárulnak a jelzálogjoguk fenntartásával, amennyiben az apport kiváltása megtörténik. 

Az apport kiváltásához összesen 82.000 e Ft-ra van szükség. Az Aquamarin Kft ügyvezetőjével történt egyeztetések alapján az apport kiváltás nem egy összegben történő megfizetése is elfogadható számukra, ezért a kiváltás több ütemben történne meg, a Képviselő-testület amennyiben egyetért az apport kiváltásával, akkor 10 millió Ft kerülne utalásra az első ütemben a 82.000 e Ft-ból. A fennmaradó rész további egyeztetést igényel, mert az Önkormányzat által korábban már juttatott támogatások nem a támogatási cél szerinti felhasználása is beszámításra kerülne az apportérték kiváltásába. Ehhez a Kft. könyvvizsgálójával, Önkormányzati szakértővel, az Önkormányzat könyvvizsgálójával való további egyeztetések szükségesek. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az Aquamarin Kft apport kiváltásának lehetőségét mérlegelje, vegye figyelembe azt, hogy egy 750 millió Ft-os holttőkével rendelkezik az önkormányzat, mely az elkövetkezendő években nem fog bevételt jelenti az Önkormányzatnak, sőt inkább befektetni kellene, hogy az épületegyüttes teljes rekonstrukciója megtörténjen. 

Nem ismert még, hogyan lehet az ingatlant a jövőben gazdaságosan hasznosítani. Mindenképpen figyelembe kell venni azt, hogy az Önkormányzatnak nincs annyi saját forrása, hogy arra 1-2 milliárd Ft-ot tudjon költeni a megfelelő színvonalú fejlesztés érdekében. Nem elhanyagolható az a cél sem, hogy egy beruházáshoz amennyiben pályázati forrást elnyer a vállalkozás, az esetleg 40 %-os finanszírozottságú, míg önkormányzati tulajdon esetén ez 90 %-os is lehet. Egy kétmilliárdos beruházás esetén esetleg csak 200 millió Ft-os kell az Önkormányzatnak saját forrásként biztosítani. A jövőbeni fejlesztés nem ismert, amennyiben az ingatlan Önkormányzati tulajdonba kerül sokkal nagyobb lehetőségek vannak annak hasznosítása érdekében.

Az államháztartásról szóló törvény és az államháztartás működés rendje előírja, hogy az önkormányzat gazdasági döntéseinél mérlegelni kell annak gazdaságosságát, hatékonyságát és célszerűségét. Az apport érték kivonásával és készpénzre történő váltásával éppen ezt a három alapelvet kívánjuk megvalósítani. A gazdaságosság az nem kérdés, mert a Kft 750 millió Ft-os kilenc éves holt tőkéjéből szeretnénk egy gazdaságos befektetési formát megvalósítani.  A holt tőke hatékonyságát emeli, hogy amire eddig csak fizetni kellett és nem volt hozadéka az a jövőben a város fejlődésében, gyógyturizmusába egy korszerűbb elhelyezést fog biztosítani. A célszerűség, ami egyben a gazdaságossággal is összekapcsolható biztosítja azt, hogy a pályázati támogatás elnyerésénél nagyobb támogatottsági %-ban tud az önkormányzat pályázni, mint egy Kft. 

Bizottság vélemény: 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága az „Aquamarin Szállodaipari Kft. apport rendezés” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
II. 

Határozati javaslat 

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testület az Aquamarin Kft apport kiváltásával az alábbi határozatot hozza:

1) A Képviselő-testület egyetért az Aquamarin Kft 82.000 e Ft értéket képviselő telek és az épület apport értékében pénzben történő kiváltásával. 

2) A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az apport kiváltásával a  1888/2 hrsz. számú ingatlanon a Sopron Bank 100.000 e Ft összegű jelzálogjoga rajt maradjon. 

3) A Képviselő-testület az apport érték kiváltásának első ütemében 10.000 e Ft készpénz biztosít. Felkéri Polgármesterét, hogy az apport kiváltására a megállapodás megkötésre kerüljön. Az apport kiváltásának pénzügyi forrását a költségvetési rendelet 1/8 számú mellékletének városfejlesztési koncepcióból, gazdasági programból adódó feladatok finanszírozási tartaléka szolgál. 
Felelős: Papp Gábor polgármester


Határidő: 2011. szeptember 15. 

4) Az apport értékből még fennmaradó 72.000 e Ft megváltása az Önkormányzat által már korábban biztosított támogatások célnak történő felhasználásának megvizsgálása után kerül rendezésre. Az Önkormányzat a még fizetendő apport értéknél érvényesíteni kívánja a nem célnak történő felhasználás beszámítását az apport értékébe. 

5) A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy kérje fel az Aquamarin Kft könyvvizsgálóját, hogy vizsgálja meg az önkormányzati támogatások cél szerinti felhasználását, az önkormányzat könyvvizsgálója ugyanakkor nézze meg, hogy az Aquamarin Kft a visszafizetési kötelezettséggel előírt kölcsönöket az előírt kamattal együtt visszafizetette e az önkormányzatnak. 

Felelős: Papp Gábor polgármester


Határidő: 2011. szeptember  30. 
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