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I. 

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE
Tisztelt Képviselő-testület!
A Hévízi Muzeális Gyűjtemény működési engedélyét 2004. 01. 15. hatállyal állította ki az engedélyező hatóság az intézmény, a működését 2004. január 1.-vel kezdte meg. 

Az önálló Hévízi Muzeális Gyűjtemény intézmény 2006-tól a Festetics Művelődési Központ intézmény feladat-ellátási belső szervezeti egysége lett. Ekkor a működési engedélyét ennek megfelelően módosítani kellett volna.
A Hévízi Muzeális Gyűjtemény felügyeleti ellenőrzését 2010. november 11-én végezte el A Békés Megyei Múzeumok Igazgatóságának kijelölt szakági szakfelügyelője, melyről szóló beszámoló a képviselő-testület elé lett terjesztve.
A felügyeleti ellenőrzés megállapította, hogy „a kiállítóhely számára a kulturális tárca által 2004-ben kiadott múzeumi működési engedély nincs teljes összhangban a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint az oktatási és kulturális miniszter 2/2010 (I.14.) OKM rendelet vonatkozó részeivel. A fentiek miatt szükség van…. a működési engedély megújítására.” Ezen felül a vizsgálat a következőre is rávilágított: „… vannak elmaradások a műtárgyak nyilvántartásba vételében. Ez részben annak eredménye, hogy nem rendelkeznek a törvényi előírásoknak megfelelő „új típusú” gyarapodási naplóval és szakleltárkönyvekkel.” Megállapították még, hogy az SZMSZ-t aktualizálni szükséges, ill. hogy az új típusú gyarapodási naplót a Közgyűjteményi Főosztálynál meg kell igényelni.
A felügyeleti ellenőrzés tehát előírta a működési engedély módosítását. A működési engedély módosítása a mi napig nem történt meg. A művelődési intézmény vezetője tájékoztatása szerint a gyarapodási naplók pedig 2003. 09. 22. óta nincsenek vezetve.
A vonatkozó jogszabályi rendelkezések, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerint:
Közérdekű muzeális gyűjtemény – mint a hévízi intézmény - a kulturális javak meghatározott értékeinek egységes gyűjtési szempontok szerint létrejött, egységesen kezelt és őrzött, szabályozott módon nyilvántartott és dokumentált együttese, mely a múzeumi követelményeknek nem felel meg, de tudományos, illetőleg művészi értéke alapján a miniszter közérdekű muzeális gyűjteménynek minősíti.
Közérdekű muzeális kiállítóhely az a jelentősebb önálló gyűjteménnyel nem rendelkező intézmény (pl. személyhez, eseményhez, szervezethez vagy földrajzi ponthoz kötődő emlékház, emlékpark, régészeti park, kastély, tájház, galéria stb.), amely a miniszter engedélyével jogosult a kulturális javak, régészeti lelőhelyek, illetőleg épületek vagy épületegyüttesek tartozékaikkal és berendezéseikkel együtt történő bemutatására.
Muzeális intézmény alapításához, már létező intézmény muzeális intézménnyé nyilvánításához, megszűntetéséhez a miniszter engedélye szükséges (a továbbiakban: működési engedély). A működési engedélyben foglaltak megváltoztatása csak a működési engedély módosításával lehetséges. A muzeális intézmény megszüntetésével egyidejűleg a tulajdonos (fenntartó) köteles gondoskodni az ott őrzött kulturális javak biztonságos elhelyezéséről.
A muzeális intézmények a feladatellátás veszélyeztetésével nem vonhatók össze más intézménnyel.

A muzeális intézmények leltárában szereplő kulturális javak korlátozottan forgalomképesek; elidegenítésükhöz a miniszter engedélye szükséges.

A muzeális intézmény a nyilvántartásában lévő kulturális javakat külön jogszabályban meghatározottak szerint írásbeli szerződés alapján cserélheti el a gyűjtőkörébe tartozó más kulturális javakkal.

A muzeális intézmény a kulturális javakat határozott időre, de legfeljebb öt évre szóló írásbeli szerződés alapján adhatja, illetve veheti kölcsön.
A kulturális javak kölcsönbe adásáról szóló szerződéshez mellékelni kell a kölcsönadott kulturális javak leltári számmal ellátott jegyzékét. A kulturális javak kölcsönbe adásáról szóló szerződésben kölcsönzési díj és pénzügyi biztosíték köthető ki.
A Hévízi Muzeális Gyűjtemény gyűjteményi köre a következő főbb kategóriákból tevődik össze:
- Dr. Moll Károly és orvostörténeti szoba kiállítás;

- Hévíz története kiállítás;

- Simon József képzőművészeti alkotásai.
A Simon alkotások 1998-ban kerültek a város tulajdonába, adomány alapján, amelynek keretében a szerződést aláíró polgármester vállalta, hogy a gyűjtemény anyagát együttesen megőrzi és azt a közvélemény számára hozzáférhetővé teszi. A kiállítás anyagát alapvetően befolyásoló változásokat a művész vagy annak képviselőjének beleegyezése nélkül nem tesz.
A felügyeleti ellenőrzés is megállapította, hogy a gyűjtemény úgynevezett anyakönyve hiányos illetve 2003. 09. 22. óta nem került vezetésre, ezért mindenképpen indokolt ezt a hiányosságot pótolni és újra leltározni a gyűjtemény anyagait.

A Hévízi Muzeális Gyűjtemény gyűjteményi körét a hivatkozott jogszabályi rendelkezésekkel összevetve megállapítható, hogy az intézményegység tevékenységére inkább a kiállítóhelyre vonatkozó kritériumok érvényesek.
A Festetics Művelődési Központ megkezdett szervezeti és közművelődési tér megújítását célzó programjának során javasoljuk annak kidolgozását és feltételeinek megteremtését, hogy a Hévízi Muzeális Gyűjtemény:
- Dr. Moll és orvostörténeti szoba kölcsönbe adásra kerüljön a Hévízgyógyfürdő Nkft megfelelően méltó helyére;

- Simon József kiállítás kölcsönbe adásra kerüljön a város megfelelően méltó helyére (előzetesen a Teréz Anya Intézménybe);
- Hévíz története kiállítás a mai kor követelményeinek megfelelő digitális feldolgozottsággal és interaktív bemutathatósággal kerüljön átdolgozásra, továbbra is az intézményben történő bemutatásra.
A kölcsönbe adások pedig az érintettekkel történő egyeztetések alapján történjenek meg.
Az áthelyezésekkel a Festetics Művelődési Központ új közművelődési tereket nyerhet.

Az áthelyezések költségeit az önkormányzat, az új kiállító hely kialakításának költségét a fogadó fél viseli.
Mivel a Hévízi Muzeális Gyűjtemény gyűjteményi körét és a hivatkozott jogszabályi rendelkezéseket összevetve megállapítható, hogy az intézményegység tevékenységére – a kiállítások áthelyezését követően még inkább - a kiállítóhelyre vonatkozó kritériumok érvényesek, továbbá az intézmény megfelelő végzettséggel rendelkező dolgozójának jogviszony az intézménynél 2011. szeptember 15-ével megszűnik, javasoljuk, hogy a működési engedély, muzeális kiállítóhely-re kerüljön megkérésre. 
Az intézkedések költségeit ki kell dolgozni és amennyiben azok fedezete a Festetics Művelődési Központ költségvetésében nem biztosítható kezdeményezni kell a fedezet biztosítását.
A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.
Bizottsági vélemények: 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúlag – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „A Hévízi Muzeális Gyűjtemény működési engedélyének módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
II.
Határozati javaslat
1. ) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Muzeális Gyűjtemény működési engedélyének módosítását kezdeményezi, az intézmény egységet, muzeális kiállítóhelyként kívánja tovább működtetni.
2.)  A Képviselő-testület kezdeményezi:

a) Dr. Moll és orvostörténeti szoba kölcsönbe adásra kerüljön a Hévízgyógyfürdő Nkft. megfelelően méltó helyére;

b) Simon József kiállítás kölcsönbe adásra kerüljön a város megfelelően méltó helyére (előzetesen a Teréz Anya Intézménybe);
c) Hévíz története kiállítás a mai kor követelményeinek megfelelő digitális feldolgozottsággal és interaktív bemutathatósággal kerüljön átdolgozásra, továbbra is az intézményben történő bemutatásra. 
Felelős: Halász Gábor igazgató

Határidő: 2011. szeptember 30. és 2011. december 31.

3.) Az átszervezés további döntési javaslatait - szükség szerint - a képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. december 31.
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