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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. augusztus 30-ai,  nyilvános ülésére

Tárgy: 
Hévíz Város Önkormányzat költségvetési számlájához építésügyi hatósági alszámla nyitása 
Az előterjesztő: 
Papp Gábor polgármester

Készítette: 

Bediné Makra Anikó mb. közgazdasági osztályvezető
Megtárgyalta: 
-
Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Tüske Róbert jegyző
Papp Gábor s.k.

polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése
A belügyminiszter 24/2011. (VII.21.) BM rendelete szabályozza az építésügyi hatóságot mint szakhatóságot a szakhatósági eljárásért megillető, továbbá az építési, a bontási és a használatbavételi bejelentésre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat. 
Az építéshatósági díjat az építtetőnek kell megfizetni az engedélyező hatóság számlájára átutalással, vagy a hatóság által kiállított készpénzfizetési számla alapján „igazgatási szolgáltatási díj” jogcím megjelölésével. Az így befizetett díj az Önkormányzatot illeti meg. 

A jogszabály előírja, hogy a díjat elektronikus ügyintézés esetén az arra vonatkozó szabályok alapján kell megfizetni az építésügyi hatóság számlájára. A fenti szabályozás tartalmazza azt is, hogy az építésügyi hatósági díjat e célra „építésügyi hatósági számla”-át külön kell kezelni és azt az önkormányzat honlapján a számlaszámot és a számla elnevezését közzé kell tenni. 

A költségvetési számlához kapcsolódó alszámla nyitását a számlavezető banknál kell kezdeményezni. A fenti szabályozás hatálybalépésének napja 2011. szeptember 3. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy Hévíz Város Önkormányzat 11749039-15432429 számú költségvetési számlához kapcsolódóan „Hévíz Város Önkormányzat építésügyi hatósági” alszámla nyitását vegye tudomásul. 

II.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 11749039-15432429 számú költségvetési számlához kapcsolódóan „Hévíz Város Önkormányzat építésügyi hatósági” alszámla nyitása megtörténjen. 

Felelős: Papp Gábor

Határidő: 2011. szeptember 3. 

A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges.
Hévíz Város Önkormányzat költségvetési számlájához építésügyi hatósági alszámla nyitása   
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