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Szám:  VFO/57-10/2010. 
JEGYZŐKÖNYV

HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

VÁROSFEJLESZTÉSI, TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK
2010. október 18-ai 
RENDES, NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:   1. 
JEGYZŐKÖNYV

Készült:  
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának  2010. október 18-án  14:00 órai kezdettel megtartott rendes, nyilvános  üléséről

Az ülés helye:  Hévíz Kossuth L. u. 1. pénzügyi tárgyaló 
Jelen vannak:   


Füzesi Lászlóné  elnök, 

Gelencsér Béla,
Karsádi György,

Távolmaradását bejelentette:



Gelencsér János és




Molnár László bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Rábai József alpolgármester
Dr. Tüske Róbert jegyző

Babics Tamás VFO. osztályvezető

Klie Zoltán főépítész, 

Gerecs Ibolya bizottsági koordinátor


I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Füzesi Lászlóné elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy az 5 fős bizottság 3  tagja  jelen van. Gelencsér János és Molnár László bizottsági tagok más irányú elfoglaltságuk miatt az ülésen nem tudnak részt venni, távolmaradásukat jelezték.

 A bizottság elnöke megállapította a bizottság határozatképességét.

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Gelencsér Béla bizottsági tagot kérte fel.

A meghívóban szereplővel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére. 

A napirendre vonatkozó módosító, kiegészítő javaslat nem volt.

A bizottság az ülés napirendjét 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következőkben állapította meg:

1. Hévíz Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Dr. Tüske Róbert jegyző
SZO/308/2010. sz. előterjesztés 
II.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirend

Hévíz Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Dr. Tüske Róbert jegyző

SZO/308/2010. sz. előterjesztés 
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József  alpolgármester
megjegyezte, hogy a maga részéről furcsának találja, hogy a pályázati dolgok a kabinethez tartoznának, hiszen azok számtalan szállal kötődnek a „műszakhoz”, ahonnan az adatokat be tudják szerezni. Azt el tudja képzelni, hogy kisebb pályázatokat el tudna készíteni az a 2 ember, aki a szervezeti átalakítás során ezt feladatául kapja. Nagyobb, összetettebb feladat esetén azonban véleménye szerint csak egy pályázati csoport – melyről egyébként már évek óta szó van - tudna igazán jól működni. 
Füzesi Lászlóné elnök

nem tartja aggályosnak a feladat végrehajtás tervezett módját. Meglátása szerint a városfejlesztési és építésügyi osztályhoz például az építési beruházások esetében kötődik a pályázati tevékenység, de vannak más jellegű pályázatok is. A két fő ügyintéző feladata szerint beszerzi a dokumentációt, a szükséges adatokat és azt pályázattá összerakja. A lényeget pedig a szakmai rész fogalmazza meg. 
Dr. Tüske Róbert jegyző 
elmondta, hogy a pályázati feladatoknak a polgármesteri kabinethez való átcsoportosítását kívánja az is, hogy a főállású alpolgármester egyik feladata a stratégiai kérdések összefogása. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az osztályok között is mindig kényes kérdés volt, hogy ki irányítsa a pályázati munkát. A cél most egy olyan adatbázis létrehozása is ami helytálló, és aminek birtokában nem fordulhat elő, hogy bizonyos adatokat az osztályok különbözőképpen adnak meg. Ez az adatbázis használható lenne aztán a pályázatkészítésen túl, statisztikai és egyéb adatszolgáltatási feladatoknál is. 
A döntések a polgármester szintjén születnek majd, magát a végrehajtást pedig az élet fogja kidolgozni.  A pályázati ügyintézői feladatokat eddig egyedül ellátó Dr. Váradi Renáta már jól bedolgozta magát a pályázatok előkészítésébe, az új munkatárs pedig a pénzügyi vonalat fogja erősíteni. 
A tapasztalatok szerint eddig is voltak és ezután is lesznek viszont olyan pályázatok, melyek elkészítéséhez külső szakértőt vagy szakértői szervezetet kell igénybe venni. 

Rábai József alpolgármester

is jónak tartja azt a megoldást, hogy a szálak a főállású alpolgármesternél futnak össze, mivel eddig nagyon hiányzott a városi képviselet.
Babics Tamás városfejlesztési és építésügyi osztályvezető 
üdvözölte az elképzelést abból a szempontból is, hogy a jövőbeni felállásban a pályázatok utóélete gondozva lesz. Emellett takarékossági szempontból is előnyös, mert a két ügyintézői bér jóval kevesebb, mint például a Pannon Projekt díja volt. 
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.
A bizottság elnöke a vitát bezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A bizottság egyhangú 3 igen szavazattal, 0 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2010.(X.18.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2010. október 16-ai ülésén való ismertetésére.

Felelős:    Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2010. október 26. 

Egyéb napirend nem volt.
Napirenden kívül Babics Tamás osztályvezető
tájékoztatást adott a városközpont rekonstrukcióval kapcsolatos – az ülést megelőző hét pénteki napján tartott – kooperációról, valamint a polgármesteri hivatalban lefolytatott egyeztetésről. Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy elkészült a kibővített, végleges hiánylista. Az önkormányzati kötbérigény érvényesítésére még rendelkezésre áll pár nap, ez a héten tartandó megbeszélést esetlegesen befolyásolja. A hiányok pótlása után 1 hét múlva garanciális bejárást tartanak majd. 
Megoldásra várnak a gyalogos övezet üzemeltetési kérdései: 

- közvilágítás üzemeltetője,

- gépészeti berendezések üzemeltetője (sorompó, szökőkút,
- köztisztaság fenntartása, (megoldatlan a díszburkolat takarításának technológiája).
A Rózsakert épületére vonatkozóan elmondta, hogy minden egység külön mérővel rendelkezik. Legalább 3 üzemeltető lesz, ezért meg kell nevezni, hogy ki veszi át az épületet. 

Füzesi Lászlóné elnök kérdésére

Babics Tamás közölte, hogy az E.ON-nak van alvállalkozója a működtetésre, de pályáztatni kell a feladatot.
A két utca rekonstrukciója során a közművek rögzítése folyamatosan történt, de vannak fel nem tárt nyomvonalak is.  A FiberNet  a föld alá vitt vezetékeiről nem tud adatot szolgáltatni. 
Az Erzsébet királyné utcai szennyvízcsatornáról készült videó. 

Sajnos teljes körű digitális közműtérkép – a település egészét, de a belvárost tekintve sem áll rendelkezésre. Ez egy régóta meglévő probléma. elkészítése nagy költséggel járna, és a karbantartása is nagyon problémás, hiszen egy csőtörés után is változik az állapot. 
Rábai József alpolgármester 

kérdésére tájékoztatást adott arról, hogy jelenleg befejező stádiumában van a bekért dokumentumok vizsgálata.  A közreműködő pályázatíró már várja a kérdés rendezését, melyet követően be lehet nyújtani a lehívást.  Előlegként kb. 170 millió Ft lett utalva. 
Gelencsér Béla bizottsági tag

tájékoztatást kért az osztályvezetőtől a volt Vasas Üdülő  épületről. 

Babics Tamás osztályvezető:

a P2. Hotel & Resort Kft. Hévíz, Rákóczi u. 16. alatt bejegyzett vállalkozás kapott építési engedélyt az épület felújítására, átalakítására és 1 szinttel való emelésére. Az engedély 2010. október 22-ig volt érvényes. Az építési munkák megkezdését az építésfelügyeleti hatóságnál kell bejelenteni, ahonnan arról az I. fokú építésügyi hatóságot értesítik. Ez az értesítés még nem érkezett meg. Az építményen belső bontási munkákat már 2008-ban végeztek, azóta egyéb munkavégzés nem tapasztalható. A vállalkozás képviselője az építési engedély érvényességi idején belül bejelentette az I. fokú építésügyi hatóságnál, hogy az építési munkákat meg kívánják kezdeni és lehetőleg 2011. augusztus végéig be is kívánják azt fejezni. 
Mivel a megszépült sétálóutca képét az épület rontja az építési engedély jogosultját az építésügyi hatóság határozatban kötelezte arra, hogy 2010. november 30. napjáig az épület homlokzatát építési hálóval vonja be. 
Egyéb kérdés, felvetés nem volt.
A bizottság elnöke megköszönte a résztvevők munkáját és a bizottsági ülést 14 óra 35 perckor bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Füzesi Lászlóné 







Gelencsér Béla

a bizottság elnöke







a bizottság tagja












a jkv. hitelesítője
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Jegyzőkönyv

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, 

Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának  

2010. október 18-ai rendes, nyilvános  üléséről

