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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága
Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: KGO/27-33/2010

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának, Közoktatási, Szociális és Sport Bizottságának, valamint Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 2010. december 8-án 1200 órai kezdettel megtartott rendkívüli együttes üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Polgármesteri Hivatal konferenciatermében
Jelen vannak: 

Bizottsági elnökök és tagok:

Gelencsér János


Fisli István
(12:10 órakor érkezett)
Füzesi Lászlóné


Gelencsér Béla
 (12:21 órakor érkezett)
Naszádos Antal


Damina László


Dr. Horváth Mariann


Dr. Márkus Mirtill


Karádi Szabolcs


Karsádi György


Molnár László 


Igazolatlanul távol volt:


Pusztai Erzsébet


Tanácskozási joggal meghívott:


Papp Gábor polgármester


Kepli József János alpolgármester



Rábai József alpolgármester
Könnyid László alpolgármester
dr. Tüske Róbert jegyző
dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző
Őry Rozália polgármesteri kabinetvezető

Bediné Makra Anikó gazdi ügyek strat. ref.

Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági oszt.vez.
Babics Tamás városfejlesztési és épügyi oszt.vez.

Dr. Fábián Lajos Levente mb. hatósági osztályvezető

Király László Gamesz intézményvezető

Hubayné Jónyer Szilvia Gamesz gazdi vezető

Nagy Boldizsár Bibó I. AGSZ intézményvezető

Szarka László Illyés Gy. Ált. Isk. intézményvezető

Péterné Bakos Marianna Brunszvik TNO Ó. int.vez.

Vági Ferencné Teréz A.Szoc.Int.Int. intézményvez.

dr. Szarka Lajos Festetics Gy. Műv. Kp. int.vez.

Gelencsér János az együttes bizottsági ülés levezető elnöke köszöntötte a bizottsági elnököket, tagokat és a meghívottakat, majd megállapította, hogy mindhárom bizottság határozatképes, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 7 tagjából 4 fő, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 4 fő, a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 tagjából 4 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Naszádos Antalt, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tagját.

Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontokat az alábbiak szerint.

Napirendi pontok:

1. Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének koncepciója
Előadó: 
Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
(KGO/262-53/2010 ikt.sz. előterjesztés csatolva)

Mindhárom bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és a napirendi pontokat 4-4-4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
1. Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének koncepciója
Előadó: 
Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető
(KGO/262-53/2010 ikt.sz. előterjesztés csatolva)

Gelencsér János szerint az előterjesztésből is kitűnik: az önkormányzat 2011. év gazdálkodása sem lesz egyszerűbb, mint az idei évé volt. 2010. évben véget ért egy 2007-ben elkezdett gazdasági program. 
Elmondta, hogy a Gamesz-tól a parkolás átkerül a Polgármesteri Kabinethez. Feladatellátás terén ez a 2010. évi rendszerhez képest nem lesz komolyabb változás. Nagyon fontosnak értékelte, hogy a 2011. évben is 1 Ft lesz az idegenforgalmi adó utáni állami támogatás, de reméli, hogy ezt az összeget még emelni fogják 1,5 Ft-ra, hiszen az önkormányzat számára pozitívum lenne.

12:10 Fisli István megérkezett az ülésre.
Bereczkyné Koronkai Anna elmondta, hogy Dömötörfyné Éva könyvvizsgáló részére 2010. december 3-án megküldésre került a 2011. évi koncepció. Egyeztetésük során az előterjesztés a következőkkel fog kiegészülni. Az 5. oldalon lévő működési bevételek kiegészítésre kerülnek azzal, hogy a felhalmozási bevételeket a 4. számú melléklet tartalmazza. A 6. oldalon a helyi adók leírása módosul: az iparűzési adó kiegészítésre kerül az alábbiak szerint: A helyi adó törvény változásának következtében 2011-től a távközlési tevékenységet végző cégek esetén telephellyé válnak azon települések, ahol ügyfeleik számlázási címe található. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy ahol eddig nem volt ezen cégeknek telephelye, mint Hévízen, azok a települések iparűzési adó többletbevételhez jutnak, míg az eddigi telephely fogalom szerinti települések kevesebb adóbevételben részesülnek. Mivel e cégek eddig Hévízre adót nem fizettek, a várható többletbevételt nem tudjuk becsülni.
A 13. oldalon került elemzésre az önkormányzat létszámkerete: a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda kiegészítésre kerül azzal, hogy a bölcsődei férőhelyek száma 10+2 fő, az intézményvezető közlése szerint hévízi állandó lakosként 20 fő várható a szülői nyilatkozatok alapján. A 15. oldalon a „Természetesen az igények” kezdetű bekezdésnél a 6. sz. melléklethez forrás szó helyett igény szó kerül beírásra. A határozati javaslat számozása is módosul: mivel a 2. pont a,b,c felsorolása nagyon sok, a számozások arab számok helyett római számok lesznek, az a,b,c betűi helyett pedig 30 db arab szám kerül beírásra. A számszaki táblázatok közül az 1. számú mellékletben a következő módosítás lesz: 2009. év végén változott a pénzmaradvány összetétele, bekerültek a lekötött pénzek – a városnak volt lekötött pénze 2009. év végén -, így az 1. számú táblában a halmozódások kiszűrése miatt a 2010. évi várható összegnél a forgatási célú értékpapír beváltás kivételre kerül (2010. évi I-III. névi telj. 800 m, 2010. évi várható 300 m Ft), így a bevételek 2010. I-III. névi teljesítése mindösszesen 3.182.836 e Ft, a 2010. évi várható összeg mindösszesen 4.101.898 e Ft, a 2011. évi tervben szereplő 500 m Ft forgatási célú értékpapír pedig felkerül a felhalmozási célú pénzmaradványba. Ezenkívül módosításra kerül az intézmények létszámösszetétele (9. számú melléklet): a Festetics György Művelődési Központ létszámösszetétele összhangba hozásra kerül az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában szereplő létszámösszetétellel. 
Bediné Makra Anikó elmondta, hogy egy költségvetési koncepció a következő év költségvetési irányelveit fogalmazza meg. Ez az előterjesztés részletes anyag, mely bemutatja a 2011. évre várható bevételeket, melyek az idei év tapasztalatai és a költségvetési törvénytervezet alapján várhatóan meg fogják illetni a hévízi Önkormányzatot. A számok részletesen bemutatják, hogy mivel számolhat a költségvetésnél a Polgármester úr és az önkormányzat. Az egyeztető tárgyalások megtörténtek az intézményekkel, az előző évi szintnek megfelelően dologi és személyi juttatások terén is jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek az elképzelések. Ezek alapján újra felül lesznek vizsgálva azok a feladatok, melyeket az intézmények ellátnak, de természetesen a jogszabályok által előírt kötelező feladatok maradnak. Azonban vannak intézmények, melyektől feladatokat lehet áttenni a hivatalba. 
Bízunk benne, hogy az állami költségvetés egyre kedvezőbb lesz, egyes források ide fognak kerülni, és az itt megjelent fejlesztési elképzelések megvalósíthatóvá válnak, melyek bekerülnek a költségvetési rendelettervezetbe is. Addig még az intézményvezetőkkel további tárgyalás kerül lefolytatásra.  

12:21 Gelencsér Béla megérkezett az ülésre.

Papp Gábor közölte, hogy a fontos irányokat, lehetőségeket a hivatal dolgozói elmondták, felvázolták a változásokat, melyeket a számok is alátámasztanak. A koncepció még folytatásra kerül, vannak átalakítások, elképzelések.

dr. Szarka Lajos kérte, hogy a 2011. évi költségvetési tervezetből az intézményvezetők is kapjanak.

Naszádos Antal kiemelte az előterjesztésből a következő, a 9. oldalon a dologi kiadásoknál szereplő bekezdést: „Az orvosi ügyeletben résztvevő orvosok részére a 84/2007. (V. 29.) számú KT határozat alapján 2.300 Ft/óra mértékkel került tervezésre a szolgáltatás ellenértéke. 2011. évben az ügyeleti órák száma 6.720 óra. A szolgáltatás ellátására szolgáló szerződés 2010. december 31. napjával hatályát veszti.” Érdeklődött, hogy ezek alapján megszűnik az orvosi ügyelet?
Papp Gábor elmondta, hogy nem szűnik meg az orvosi ügyelet, ugyanazokkal a szerződési feltételekkel kerül továbbvitelre. Annyi különbség lesz, hogy a nővérek óradíja 25 %-kal megemelésre kerül. Az orvosi ügyeletre vonatkozó érvényes szerződésekben 1 hónapos felmondási határidő van. A kormány új rendszerek felállításával, kormányzati intézet létrehozásával kapcsolatos szándékait megvárva, esetleges egészségügyi, szociális és oktatási feladatok elvonása után fog az orvosi ügyelet módosulni a jövő év közepén, addig ugyanúgy fog tovább menni a gyermek és felnőtt orvosi ügyelet. Illetve vannak új ajánlatok, melyekről ki szeretné kérni a bizottság és szakemberek véleményét. Amíg ezek összegzésre kerülnek, továbbra is működik Hévízen az orvosi ügyelet. Ezek alapján az előterjesztés kiegészítésre kerül azzal, hogy a jelenlegi állapotában meghosszabbításra kerül a szerződés, egyébként a határozati javaslatban ez szerepel.

Naszádos Antal kérdezte, hogy a 6. számú melléklet fejlesztési igényei közötti 10. pontban „Hivatal informatikai rendszerének cseréje” címen betervezett bruttó 61.254 e Ft csak az új beszerzésű eszközökre vonatkozik vagy a hivatali régi számítógépek cseréjére.

Papp Gábor közölte, hogy ebben az összegben az egész hivatal eszközeinek cseréje szerepel.

Gelencsér János a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága egyhangúan – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

32/2010. (XII.8.) PTB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Gelencsér János

Határidő:  2010. december 14.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

16/2010. (XII.8.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István
Határidő: 2010. december 14.

Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

10/2010. (XII.8.) VTKB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Füzesi Lászlóné

Határidő: 2010. december 14.

Gelencsér János az együttes bizottsági ülés levezető elnöke további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 12:28 órakor berekesztette.

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.









Gelencsér János







 a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság Elnöke 

A jegyzőkönyv hitelesítője:





     Naszádos Antal


      a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság Tagja

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság, Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság, Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság
2010. XII. 8-ai rendkívüli együttes ülésének jegyzőkönyve


