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Szám:  VFO/50-1/2010. 
JEGYZŐKÖNYV

HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

VÁROSFEJLESZTÉSI, TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK

2011. január 17-ei 

RENDES, NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:   1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9.

JEGYZŐKÖNYV

Készült:  
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának  2011. január 17-én 14:00 órai kezdettel megtartott rendes, nyilvános  üléséről

Az ülés helye:  Hévíz Kossuth L. u. 1. pénzügyi tárgyaló 

Jelen vannak:   


Füzesi Lászlóné  elnök, 

Gelencsér Béla,

Gelencsér János,

Karsádi György,

Molnár László bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Dr. Tüske Róbert jegyző

Babics Tamás VFO. Osztályvezető

Pikó Gábor beruházás-előkésztő

Klie Zoltán főépítész, 

2.napirendhez:
Kecskés Annamária Polgárőr Egyesület elnöke,

3. napirendhez:
Strázsai Zoltán Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke,

6. napirendhez: 
Dr. Szládovics Eszter jogász,

7. napirendhez:
Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző,

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Füzesi Lászlóné elnök
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy az 5 fős bizottság valamennyi tagja jelen van, a bizottság határozatképes.
A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolyát a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály munkatársát, hitelesítésére Molnár László bizottsági tagot kérte fel.

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok megvitatását. Papp Gábor polgármester úr egyéb elfoglaltsága miatt javasolta az 5. napirendi pont előre vételét és 2. pontként való  megvitatását, ezt követően a 4. napirend 3. napirendként való megvitatását, valamint mivel Dr. Szládovics Eszter jogásznak is előbb el kell mennie, javasolta a 6. napirend 4. pontként  való megtárgyalását, úgyszintén javasolta előre venni a 9. napirend megvitatását 6. napirendként.
Egyéb, a napirendre vonatkozó módosító, kiegészítő javaslat nem volt.

A bizottság az ülés napirendjét 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következőkben állapította meg:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Füzesi Lászlóné a bizottság elnöke
2. Hévíz Város Parkolási rendszere

Előadó: 
 Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezető
3. Hévíz Város Közlekedési Koncepciója

      Előadó: 
 Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezető
4. Hévíz város közterület használatának koncepciója, szabályozási elvek meghatározása  

Előadó: Dr. Szládovics Eszter jogász
5. Önkormányzati rendeletalkotás közterületen történő dohányzás korlátozásáról 

Előadó:
Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

6. Némethné Péter Erika Hévíz, Bartók Béla u. 2. sz. alatti lakos közterület használat és vásárlás kezdeményezési kérelme

Előadó: 
Klie Zoltán főépítész 
7. Tájékoztató Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2010. évi tevékenységéről

Előadó:
Kecskés Annamária egyesület elnöke

8. Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi munkájáról (Strázsai Zoltán egyesületi elnök gondoskodik az előterjesztés bizottsági tagokhoz való eljuttatásáról. )
Előadó:
Strázsai Zoltán egyesület elnöke

9. Köztéri műalkotásról döntés a Hévíz, Attila utcai római kori romok projekttel kapcsolatban

Előadó:Dr Váradi Renáta pályázatíró referens 
10. Hévíz,  Ady- Kossuth- Lótuszvirág és Római utcák kereszteződésében körforgalmi csomópont tervezésére pénzügyi kötelezettség vállalás   

Előadó:
Molnár Andrea pályázatíró referens
11. 2011. évi fejlesztési keret bizottsági megtárgyalása 
Előadó: 
Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztályvezető

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. napirend
A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Füzesi Lászlóné a bizottság elnöke

Füzesi Lászlóné elnök bejelentette, hogy a két ülés között olyan említésre méltó esemény nem történt, melyről a bizottság felé tájékoztatást kellene adni. Az elmúlt hetek főleg az ünnepek miatti szervezőtevékenységgel teltek. 
2. napirend

Hévíz Város Parkolási rendszere

Előadó:  Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály vezető
A napirend előterjesztője részéről az előtejerjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Papp Gábor polgármester

Előzetesen elmondta, hogy hosszas egyeztetés előzte meg a parkolási rend kialakítását. Munkaértekezleten is tárgyalták, milyen részt vett a közlekedési koncepció megalkotója, a tervezők és mérnökök, akikkel együtt kikérve más szakemberek véleményét is leültek megállapítani, hogyan lehetne a parkolási rendszert átalakítani. A fő prioritás,hogy a belvárosról levegyék a forgalmat és hogyan feleljenek meg azoknak a követelmények, melyek a mozgáskorlátozottak parkolását elősegíti. Már az előző képviselő-testület is rábólintott, beszélt a dologról, 2-3 évvel ezelőtt volt egy előterjesztésük, ami nagyban hasonlított a jelenlegi elképzeléshez. Azóta számos probléma adódott. A múltkori egyeztetés eredményeként készült el a jelenlegi előterjesztés. Ezt tovább gondolva számos kérdés merült fel, amelyet írásba foglalt a bizottság elnökének, a Hévíz város jegyzőjének és az osztályvezetőnek megküldött.

Az alapdolgokról – kiegészítve a javasolt módosításokkal – kellene most a bizottsági ülésen beszélni.

A következő javaslatokat tette:

2011. március 31-ig meghosszabbítanák az ingyenes parkolás lehetőségét Hévíz városában. Az indokok között az is szerepel, hogy ebből a 3 hónapból nem származik jelentős bevétel a város számára. Egyébként is ebből a 3 hónapból már egy el is telt. A tavalyi év adatait figyelembe véve a város egész területét tekintve a nettó árbevétel – leszámítva már a költségeket, bérleti díj, bérek, stb. – kb. 1 millió Ft, tehát a 3 hónapra vetítve összesen 3 – 3,5 millió Ft bevételről lenne szó, amit a város adott esetben nélkülözni tud, hiszen annak, hogy 3 hónapig ingyenes a parkolás vannak pozitív vonzatai is, melyek máshol talán hasznot is hajtanak. Ha a bizottság és a képviselő-testület az új rendszerre rá is bólint, be kell szerezni a szükséges technikai felszereléseket, a működtetést be kell tanítani, lehet, hogy nem is lesz elegendő a március 31-ig még hátralévő időszak. Dönteni kell abban is,hogy át kívánja-e venni az önkormányzat az Ady és Széchenyi utcát a közúttól, ha igen ez az eljárás is időt igényel, a Széchenyi utca parkolói bejáratát meg kell változtatni, tehát építkezni kell. A DOTTO-nak a parkolóba való ki- be közlekedését ki kell alakítani, a nagyparkolóban esetlegesen az építkezések elkezdése, melyre a városnak van 44 millió Ft-ja, amit el is kellene költeni már parkolóhelyek kiépítésére is. Tehát egy csomó olyan dolog van, amit az elkövetkezendő 2 hónapban meg kellene oldani. Sokkal könnyebben lehetne egyik lépést a másik után megtenni, ha szabadabb a mozgástér. Könnyebb lenne egy ingyenes parkolási rendszerből átállni egy újra, mint egy üzemelő parkolási rendszert megváltoztatni. 
Ismertette az előterjesztéshez képest javasolt kiegészítéseket, változtatásokat:

· A DOTTO beközlekedését a lezárt Jókai utca felöl oldanák meg, a fizikai záraknak oly módon való beépítésével, hogy azok között valóban csak egy gyalogos férjen el. A DOTTO-nak lenne  kialakítva egy kapu, amely akár a legegyszerűbben – pl. lakattal – le lenne zárva és csak a kisvonat vezetője nyithatná – zárhatná. Az, hogy a parkolóban milyen módon közlekedhetne meghatározás kérdése, de kihajtása csak a Széchenyi utcára lenne, ami nagyban csökkentené a forgalomlassítást. Ezt lehetőség szerint városi terheléssel és a használó költségein lenne kialakítva. Normál sorompós rendszeren hagyhatná el a parkolót, részére rendszeresített kártyával. Közlekedése a kisvonatnak nem lassúbb, mint egy személyautóé, csak hosszabb.
· Az I. zóna lenne a nagyparkoló, első óra ingyenes, ezt követően minden óra 100 Ft, sorompós beléptető rendszer ember nélkül, behajtás és kihajtás a Flavius felöl, Széchenyi utcánál be- és kihajtás, kihajtás csak jobbra kis ívben felfele lehetne. 
Az autók nagyon meredeken tudnak bekanyarodni, nem látják a gyalogosokat, ezért a meglévő szigetből el kellene venni egy kis részt. Sajnos a sávval lesznek problémák, ugyanis ott van egy régi típusú háromlábas villanyoszlop az útszélén, ha ezt ki lehetne váltani, akkor akár két sávot párhuzamosan rá lehetne vinni a parkoló irányára. Kérte, hogy a városfejlesztési osztály nézzen utána az oszlop kiváltási lehetőségének.
· II. zónánál eredetileg úgy volt, hogy a Jókai utca volt a legdrágább 500 Ft-os zóna. Ezt jelölték ki eredetileg és a Petőfi utcát az ABC-ig. Javasolta, hogy a Petőfi utcában az ABC melletti lépcsőig legyen ez a zóna meghatározva, ettől kezdve kifelé pedig a mozgáskorlátozottak számára felfestett parkolóhelyek legyenek.

· Meg kellene határozni a Petőfi utcában a Panoráma előtt a buszok várakozás lehetőségét

· Megfelelő KRESZ táblák kihelyezését most kell megterveztetni és elkészíttetni;
· Tájékoztatást kért a dr. Moll téren és a Panoráma – Kalma közötti, mögötti, melletti parkolás illetve a terület vonatkozásában a tulajdoni helyzetről, tűzoltó területi igények
· Moll tér – Rákóczi utca megfelelő lezárását meg kell vizsgálni, figyelembe véve a tűzoltási területi igényeket.

· Előre meg kell tervezni a Rákóczi – Petőfi utcát összekötő Park utcai szakasz Rákóczi utca felöli végén mindkét oldal, jobb oldalon a pillérben lévő üzlethelyiség viszonyait, körülötte lévő területek tulajdoni viszonyainak tisztázása, ez ne válhasson parkolótérré. A régi újságos pavilon bérleti helyzetét tisztázni kell.
· Baloldalon a zöldterület rendezési kérdései, baloldalon a járda nincs meg. 
· A volt „Vasas” helyén egy szálloda épül, amely már holnaptól szeretné az állványozást elvégezni, a szálloda cukrászdát, illetve éttermet szeretne nyitni a sétálóutca felöli területre és a főbejárata is itt lesz.. A szálloda parkolási kérdéseit tisztázni kell. 
· Festetics tér parkolási helyzete, irányító és tájékoztató táblák kitalálása, ez egyébként mindenhová vonatkozik.

· A megfelelő, kulturált, jól olvasható irányító – és nem KRESZ táblákról van szó – táblákra hozni kell jó példákat.

· Meg kell oldani, hogy a Deák téren ne hajthassanak át autók és ne parkolhassanak ott.

· Tó felé bevezető feltöltő úton autók parkolnak, rendezni kell a tulajdoni viszonyokat.
· Rákóczi utca behajtási rendje, Erzsébet királyné utca parkolási helyzete átgondolást igényel, itt adott esetben a pályázaton is módosítani kell, hogy mit valósítunk meg és mit nem.  Erre más lehetőséget pillanatnyilag nem látni, mint ideiglenesen ki kell jelölni 3 – 4 parkolóhelyet, ami zárható, nyitható. Az is megoldás, ha 6 – 9 óra vagy 6 – 10 óra között nyitva van és a kereskedőknek akkor kell be- és kipakolniuk. Ha máskor szeretne kipakolni, és ott megáll, elvitetjük az autóját vagy 30.000 Ft bírságot fizet, senki ez alól nem lehet kivétel.  Kevés a tájékoztatótábla, mindenhol meg kell jeleníteni a szabályokat, hogy senki ne mondhassa, hogy erről nem tudott. 
· Meg kell oldani a Kölcsey utca problémáját is, a járda szűkös, 2 „normál méretű” ember alig fér el rajta. Az erdő felöli árok lefedésével az utcát szélesíteni lehetne és meg lehetne teremteni az ott lévő üzletek kulturált kipakolási lehetőségét.  Az erdő felé lehetne terjeszkedni, de előzetesen tisztázni kell a tulajdonviszonyokat. A taxisokkal is le kellene ülni egyeztetni, de addig, míg a területhatárok nem ismertek, ezt sem lehet érdemben megtenni. Nem lehet most még tudni, hogy mit festessen fel az önkormányzat, mit takaríttasson le, mit vágasson ki, ezeket a kérdéseket mind – mind tisztázni kell. 
· A Molnár Csaba által üzemeltetett magánparkoló parkolási kérdése, behajtási lehetőségek tekintetében ismételten szeretné áttekinteni a feltételeket és lehetőségeket. 
Még a Közlekedési Koncepció elfogadását megelőzően ezeket a kérdéseket el kell rendezni. Itt is vannak tisztázatlan tulajdoni viszonyok. 
· A taxisok melletti nyilvános WC-t meg kell nézni, hogy az megfelelő, kulturált állapotú legyen.

· Ez a zóna a Jókai utcától a Petőfi utca ABC-ig tartó rész lesz a kiemelt terület, ahol 400 Ft/óra lesz a parkolási díj, a Petőfi utca összes többi része mozgáskorlátozottak parkolását szolgálná. 
· A III. zóna lenne a József Attila utca Park és Honvéd utca, valamint Rózsa köz és Széchenyi utca közötti szakasza, amiből kimaradna az orvosi rendelő előtti rész.  Ebbe beletartozna a Park utca és Honvéd utca teljes hosszban. A bérlet 200 Ft/ óra lenne, itt kapnák meg az intézményi dolgozók az ingyenes parkolásra szolgáló bérletet, ami 7 – 18 óra között jogosítana ingyenes parkolásra. 
· A IV. zóna az általános iskola előtti – posta bejárat és Széchenyi u. közötti szakasz, a polgármesteri hivatal előtti rész – hivatal garázs lejáró és Széchenyi u. közötti rész, valamint az orvosi rendelő előtti rész lenne. Itt nem lennének parkolóórák, hanem egy erre rendszeresített tárcsát lehetne megvásárolni, az iskolában, a hivatal portáján, a posta trafikban, ami az általános iskola és hivatal előtt 30 perc, az orvosi rendelő előtt 45 perc várakozást tenne lehetővé, természetesen csak azoknak, akik lakcímkártyával igazolják, hogy hévízi lakosok, illetve igazolnák, hogy a gyermekük Hévízre jár iskolába.  Aki tárcsa nélkül várakozik ezeken a helyeken, azokat meg kell büntetni. Az orvosok, fogorvosok csak az udvaron belül parkolhatnak. A posta vezetőjével egyeztetést fog folytat abban a kérdésben, hogy az ott lévő parkoló további üzemelését milyen módon célszerű folyatni. 
· A Rózsa köz tekintetében egyeztetést kell folytatni, hogy melyik rész az, ahol a városi parkolási rendszerhez kapcsolódó parkolóhely alakítható ki, négyzetméterben meghatározott részről lenne szó.  
· Amennyiben az önkormányzat átveszi az Ady Endre és a Széchenyi utcát  a közúttól, dönteni kell abban a kérdésben is, hogy a Széchenyi utca fizetős parkolási rendszerű legyen-e. Jelenleg az önkormányzat díjat a parkolásért itt nem szedhet. Lehet megoldás az, hogy mindenki parkol ahol tud, ebben az esetben a Sportcsarnok előtti rész a kritikus sportrendezvények alkalmával, illetve a későbbiekben, ha önkormányzati utca lesz, ki lehet alakítani a fizetős parkolási rendszert is.  Meg kell nézni a Takarékszövetkezet előtti parkolót is. A Széchenyi utcai járda ezen szakasza is problémás, hiszen itt is az a helyzet hogy alig fér el két ember egymás mellett. A Széchenyi utcával kapcsolatban tervként szerepel, hogy a későbbiekben egy vegyes közlekedésre alkalmas kerékpárút kerülne kialakításra, megoldás lehetne, hogy a keszthelyi Tapolcai út mintájára kanyart tennének az utcába, de ezekben a kanyarokban nem parkolóhelyeket, hanem zöldszigeteket alakítanának ki, amivel lassítanák a forgalmat. Többféle változat lehet ha az önkormányzat átveszi az utcát. 

· Utána kell nézni, hogy a Coop ABC előtti és mögötti parkolóval, valamint a Pizzéria előtti területtel mi a helyzet. 

· A labdarúgópályával szembeni terület vonatkozásában vizsgálni kell a szabályozási lehetőségeket, a területi viszonyokat. 
Ott elvileg van gyalogátkelő és járda. A kocsma előtti részen  KRESZ szerint lehet-e parkolni vagy sem, ezt is le kell szabályozni. 
· Meg kell határozni, hogy a Tavirózsa utca, Helikon utca milyen zóna legyen, itt van jó pár parkoló.
· Sport utca nagyon rossz állapotban van, de itt is lehetne parkolókat kialakítani. 

· Kossuth Lajos utca Aqua előtti szakaszáról dönteni kell, felfestjük-e parkolónak vagy megtiltjuk a parkolást ezen a területen. Balesetveszélyes és senki nem törődik vele, dönteni kell. 

· Kórház gazdasági bejárata felöli kis parkoló az önkormányzat tulajdonában van, minimális nevetségesen alacsony bérleti díjért van bérbe adva, ezt is át kell nézni.
· Sugár utca óvoda előtt szakasza – Korányi utcában semmi nincs felfestve, a Semmelweisben fel vannak festve a parkolóhelyek, holott a Korányi utca szélesebb, mint a Semmelweis. Óvoda Korányi utcai kerítésénél kisdomb elbontása, parkoló kialakítás, támfal építése megoldható lenne kis költséggel 10 – 15 parkoló kialakítható, de a Semmelweis utcai kerítésnél is ugyanez a helyzet. Vagy a másik megoldás, hogy az összes kerítést kiszedve megnövelik az óvoda területét. De most van egy építkezés, ezrét most kell eldönteni, hogy mi legyen, ne utólag gondolkodjunk. Lehet vegyes megoldás is, hogy egyik oldalon parkolókat hagyunk, mert a Sugár utcai parkolás az katasztrófa. Tehát valahol kellene parkolókat hagyni, és lehetne adni az óvodának is területet, a járda mérete is megmaradhatna, de mindenképpen most kellene megcsinálni, amikor amúgy is építkezés folyik. A kerítés amúgy sem alkalmas semmire.
· Sugár utcai játszótér parkolása sem megoldott. Az Adventista egyház az imaház környékén szeretne 3 -4 parkoló kialakítani, ezt legalább a játszótérre érkezők is ugyanúgy tudnák használni.

· Baló bolt előtti rövid szakaszt is rendezni kellene, vagy legyen rendes parkoló vagy ne.

· Kellene valaki aki ért a KRESZ-hez, akár Kator Lászlót be lehetne vonni, aki szívesen segítene. Az egész várost át kellene nézni a KRESZ szempontjából.

· Felvetődött a Hunyadi utcánál az időszakosan kihelyezett „Behajtani tilos!” tábla kérdése, melyet az időjárás függvényében – tehát ha síkos van – a GAMESZ időről időre kitesz, de van, hogy nyáron is.
· A bérletekkel kapcsolatban ismertette azt az elképzelést, mely szerint minden hévízi lakos egy autóját figyelembe véve – amennyiben nincs súlyadó tartozása – kapna egy bérletként szolgáló chipkártyát, amire 365 egységet töltenének fel, amit a város parkolási rendszerében fel lehet használni. Az egység díja még nem meghatározott, elképzeléseink szerint egy ilyen feltöltés 2300 Ft-ba kerülne, ezek a II. és III. zónákban használhatók, a Nagyparkoló kivételével és az ominózus tárcsás helyeken nem használható, illetve ezeken a helyeken a chipkártyát tárcsával együtt használhatnák, melyet ingyen kapnának a kártya mellé, ez lenne a kedvezmény.  A nagyparkolóban mindenki egyenlő lenne, ott nem lesz sem chipkártya, sem más módszer bevezetve, mindenki kifizeti az óránként 100 Ft-ot, ha 1 óránál tovább marad. Minimálisan 100 Ft-ot számolva egy óráért a 365 egység 36.500 értékű bérletnek felel meg, vagyis a 7300 Ft-ért 80 %-os kedvezményt kap minden hévízi lakos aki befizette ezt a pénzt és a chipkártya gyártása és a rendszer miatt nem kellene olcsóbban adni. Meg kell határozni, hogy a következő feltöltést mondjuk 20 %-kal többért vásárolhatja meg 14.600 Ft-ért.  
· Ebben az esetben minden év december 31-ig lehetne a kártyákon lévő feltöltést elhasználni, vagy folyamatossá téve nem kell év végéig elhasználni, örökké használhatja, és nincsenek határidők és a tarifán sem változtatnak, ha lefogy még egyszer 7.300 Ft-ért töltögetheti.
· A többi bérletnél a vállalkozói bérlet, nem hévízi, nem ide fizeti a súlyadóját, hévízi üzlettel rendelkezik vagy alkalmazott és ezt bizonyítja, csak a nagyparkolóban állhat meg a megvásárolt bérlettel. Bemegy kér egy jegyet ezzel fizet és kap egy kilépő jegyet, vagy a bérlettel tud ki- és behajtani. Az árat még meg kell határozni. Négyezer munkahely van Hévízen, ebből kb. 3500 munkahelyet a nagyparkoló és a belvárosi zónában vennék igénybe, tehát aki nem tud a munkahelyén parkolni, az kb. 5 perc alatt gyalog eléri a munkahelyét. 
· Vendégbérletet is ki kell találni, zónánként kaphatnának a vendégek bérletet a parkoló irodánál, heti és havi bérletet kellene alkalmazni, és csak abban a zónában parkolhat, ahol vendég. 
· VIP bérletekből napi, heti és éves lenne, csak polgármesteri hivatal adhatja ki, intézmények esetleg magánszemélyek számára, ez egy számozott kódolt bérlet lesz.

· Ugyanez vonatkozna az Aquamarin belépőkre is. 

Gelencsér János bizottsági tagnak

arra a kérdésére, hogy ha a nagyparkoló ingyenes lenne az milyen bevételkiesést jelentene a városnak, válaszként elmondta, hogy pontos számot nem ismer, de ezzel a 100 Ft-os módszerrel elég komoly, sok – sok milliós bevételt jelent a nagyparkoló üzemelése a városnak, melyből persze el kell tartani a rendszert. Azt is tudni kell azonban, hogy a nagyparkolóra meghatározott 100 Ft-os óránként díjért az önkormányzat egy őrzött és kamerával felszerelt parkolót biztosít, ráadásul a környezetét is meg fogja változtatni, zölddel, paddal és egyebekkel. Félő, ha ingyenessé tennék a parkolót, az rendetlenséget is vonna maga után. Nem lenne felügyelet, szervezetlenséget szülne a helyzet. Ez a 100 Ft-os összeg nem nagy, főleg, hogy az első óra ingyenes. 
Még sok kérdés van, amire egyelőre nem tudni a választ. 

Olyan rendszert kell kialakítani, ami  Euró, papírpénz, kártya fogadására egyaránt alkalmas. Ehhez jön a kamerarendszer, a sétálóutcai beléptető rendszer, a technikai felszerelés több 10 millió Ft-ot igényel, amit a költségvetésben tervezni kell. Igaz, hogy csak egyszer kell jól megcsinálni. 

Meg kell szervezni, hogy a parkoló irodának meddig kell nyitva lennie, hiszen igazítani kell a működését a nagyparkolóéhoz, ezért vagy két műszakban, vagy hosszított műszakban kell a munkát megszervezni. A rendszert kamerán keresztül folyamatosan figyelni kell.  Ez egyébként nem csak a parkolást, hanem a közbiztonságot is szolgálja majd.
Dr. Tüske Róbert jegyző

A polgármester úr által elmondottakkal és kiegészítésekkel az alapkoncepció teljesen egész. Vannak részletek, melyek kiegészítésre szorulnak, de maga a parkolási rendszer már tárgyalásra alkalmas. 
Az idő hiány miatt javasolta az anyag beterjesztését.

A technikai feltételek kidolgozását, azokat a kérdéseket, melyek még egyeztetésre szorulnak közben folyamatosan ki kell dolgozni.

Király Zoltán Közterület felügyelő
javasolta, hogy a menetrendszerinti buszok kiállásáról, helyigényéről is váltsanak pár szót.

Papp  Gábor polgármester

ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a Zala Volán igazgatója most járt nála, egyeztettek és elmondta, hogy Budapesten mindenegyes parkolóhelyért fizetnek a Volán buszok várakozás esetén mondjuk 5000 Ft/ óra díjért. Ezt kalkulálni kell, pl. a Kölcsey utcába egy olyan sorompós rendszerrel, mint a Rákóczi utcában, és csak az az autóbusz mehetne be, amelyik oda jogosult bemenni, mert csak annak van rá lehetősége. Ezzel megoldódik, hogy aki arra nem jogosult nem is parkolhat ott, aki pedig ott akar parkolni, annak fizetnie kell.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat a napirendhez nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Összefoglalva a bizottság álláspontját a következőkben határozta meg:

A bizottság az írásos előterjesztést az elhangzott kiegészítésekkel, javaslatokkal együtt képviselő-testületi tárgyalásra javasolja, a még nyitott kérdések folyamatos kidolgozása mellett.
A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz város parkolási rendszere tárgyában készült  előterjesztést megtárgyalta. A bizottság Papp Gábor polgármester úr által az ülésen tett javaslatokkal kiegészített előterjesztést támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. január 25.

3. napirend
Hévíz Város Közlekedési Koncepciója

Előadó:  Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály osztályvezető
A bizottság elnöke bevezetőként elmondta, hogy bár sok kérdés ki van dolgozva és van választási lehetőség, de nem biztos, hogy elsőre sikerül helyes döntést hozni, hiszen a körülmények folyamatosan változnak.
Javasolta, hogy az előterjesztést a képviselő-testület tárgyalja, és majd közben kiválasztásra kerül a lehetőségek közül a legoptimálisabb.

Kérte, hogy mindenki mondja el a véleményét. 

Az előterjesztés feletti vitát megnyitotta. 

Kérdések, észrevétel, javaslatok:

Papp Gábor polgármester

véleménye szerint azért kellene a Közlekedési Koncepciót ebben a formájában elfogadni, mert a 4 leírt változat a majdan elfogadásra kerülő változatot magába foglalja. Az, hogy most melyik kerül elfogadásra, még nem tudható száz százalékig, mert lehet, hogy az elfogadott változatba – miután minden tisztázásra kerül – átemelnek egy másik változatból egyes elemét.  
Kérte, hogy merjen nagyot álmodni a város vezetése, mert valós lehet, hogy átveszi az Ady Endre és Széchenyi utcát a közúttól, hogy kitelepül a buszpályaudvar, még az is elérhető álom, hogy ennek a városnak két autóbusz-pályaudvara lesz észak-keleti és dél-nyugati ponton, hogy helyijáratú kezelés lesz ebben a városban. Együtt kell kezelni a kórház fejlesztését a közlekedési koncepcióval, a parkolási rendszerrel és a tóvédelmi programmal, mert egyik átjárható lesz a másikba.
Ha a buszpályaudvar kitelepítését a tóvédelemmel együtt kezeli a város, lehet, hogy megfelelő pályázati lehetőséget talál rá.

Bizonyította a parkolási koncepció, hogy jelenleg 1200 – 1300 közötti parkolóhely van a városban, de átgondolva ez 2500-ra növelhető, csak meg kell találni a pontokat és meghozza azokat az intézkedéseket a város, melyek ezt lehetővé teszik.
Van 44 millió Ft elkülönített pénz, amit idén el kell használni. Ezen kívül egy parkolóház kialakítását lehet, hogy a kórház kiemelt projektjében kell kezelni, mert a kórház területét érinti.

A közlekedési koncepció mindenre megadja a lehetőséget, a megbízott teljesítette a feladatát, a későbbiekben folyamatos egyeztetés adott és korrigálni lehet dolgokat, és most lehet a Volánnak a variációs lehetőségeket átadni és ha nyitott, és megfelelő egyeztetések történnek, megállapodás születhet. Az biztos, hogy a városnak meg kell teremtenie az anyagi lehetőséget a valamiféle helyi közlekedés kialakítására, mert ebben a Volán szakmailag partner, tanácsot tud adni, de anyagilag nem partner. A buszöblök adottak azokban az utcákban, melyeket a helyi közlekedés érintene, tehát a lehetőségek adottak. Ha a város felvállalja ezt és előteremti rá a pénzt, akkor mindenkivel és bármiről lehet beszélni, utak lezárásáról, megnyitásáról, stb. A Keszthely – Hévíz elkerülő út 2013 tavaszára legkésőbb kész lesz, amire Ő még egy fél évet rászámolna azért. Onnan kapja meg a város a nagy forgalmat Sármellékről és az M7-es autópályáról. 
Nemesbük közlekedés szempontjából zsákfalu, nem megy át rajta busz, az ott élők 70 %-a Hévízen és Keszthelyen dolgozik, ezért egyeztetni kell különböző intézményekkel a helyi közlekedés támogatásáról.
A beérkező buszok kis része a Zala Volán Zrt-é, ezért a többi vállalattal is egyeztetni kell. Az összes Volán társaságot a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kezeli, vele is egyeztetni kell, megkeresve a támogatás és erősítés lehetőségét.

Gelencsér János bizottsági tag
a koncepció megmutatja azokat a dolgokat, melyekről eddig is szó volt, sok támogatható ötlet van benne. Az Ady E. utca tehermentesítése majdhogynem kötelező feladat, a két buszmegálló kialakítása jól átgondolt dolog, mert végre több pólusú lenne a város és megoldódna a tömegközlekedés is. Ha meg lehet oldani, hogy a Széchenyi utca tehermentesíthető legyen, csak az anyagi feltételeket kell megteremteni.
Gelencsér Béla bizottsági tag
A helyi tömegközlekedést nekünk kellene megoldani, mert akkor a szobakiadóknál lévő vendégek nem használják a saját autójukat és az Ady és Széchenyi utca tehermentesítését meg lehetne oldani.

Papp Gábor polgármester
Az elmondottak is egyértelműsítik, hogy bármelyik koncepciót fogadjuk el, az, hogy helyi közlekedési járatot kell indítani elkerülhetetlen, mert a parkolási rend kialakításánál, a város kor összetételét, elhelyezkedését nézve ez az egyetlen járható út. Ha így marad minden, ahogy 
most van, akkor is meg kell csinálni, ezt egyértelműen bizonyítják a mérések, számítások. A módját kell megtalálni és a fenntartását, még munkahelyet is teremthet adott esetben.
Babics Tamás osztályvezető
közbevetőlegesen megjegyezte, hogy ha két buszmegállóban gondolkodunk, a kettőnek egymással összeköttetésben kell lennie. 

Papp Gábor polgármester
az Ady Endre utcán van egy gumis hangár és a környezetében magánterületek, meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy egy második buszmegálló ott kialakítható-e.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnöknek
arra a felvetésére, hogy fontos lenne az északi – Karmacs felé- elkerülő út megépítése, kérte, hogy kezdjük el ezt a kérdést is vizsgálni, és ha már minden adat a rendelkezésünkre áll, akkor lehet kezdeményezni.

A polgármester javasolta a határozati javaslat közvetkezők szerinti megfogalmazását:

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Közlekedési Koncepcióját megtárgyalta. A Koncepció fejlesztési javaslatait elfogadja. Ezen javaslatok közül a véglegesen elfogadott változatot év végéig teljesen kidolgozza és elfogadja. Aztán, hogy ez két hónap múlva, vagy decemberben történik meg, ebből a szempontból nincs jelentősége.
A határozati javaslat 2. pontja változatlanul maradhat ebben a formában.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatnak a fentiek szerinti elfogadását.

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

2/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Közlekedési Koncepciója tárgyában készült előterjesztést megtárgyalta. A bizottság a Koncepció  változtatás nélküli elfogadását javasolja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25. 

4. napirend

Hévíz város közterület használatának koncepciója, szabályozási elvek meghatározása  

Előadó: Dr. Szládovics Eszter jogász
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
Király Zoltán közterület-felügyelő
elmondta majd a kipakolási renddel lesz probléma, mert a betartatása nem lesz egyszerű. Kérte, hogy nekik közterület-felügyelőknek kelljen a rendeletet elmagyarázni az üzlettulajdonosoknak. Célszerűnek tartaná összehívni az érintetteket és tájékoztatni Őket az elképzelésekről előzetesen a rendelet végleges elfogadása előtt, hogy mire számítsanak.
Papp Gábor polgármester
szívesen egyeztet bárkivel, de a problémája az, hogy talán húszan, ha eljönnek majd. Ha a bizottság megtárgyalja, támogatja és a képviselő-testület elé kerül, ott lehet azt a döntést hozni, hogy a testület elrendeli a tervezet megküldését az érintetteknek azzal, hogy írásban tegyenek rá észrevételeket, majd a februári testületi ülésre ismét be lehet a végleges döntéshozatalra terjeszteni.
Gelencsér János bizottsági tag 
Javasolta kidolgozni a kipakolás terveit, amelyet be lehet mutatni az üzlettulajdonosoknak.
Dr. Tüske Róbert jegyző
az építészek figyelmét fel kell hívni az üzletek előtti részre, mely építészeti szempontból talán előkertnek minősül, máshonnan ezt a területet nem lehet megközelíteni, és szabályozni lehet, hogy előkertben milyen tevékenységet és milyen mértékig lehet folytatni.
Papp Gábor polgármester 
ez olyan, mint a parkolási rendelet, egyszer rendet kell teremteni ebben a kérdésben is és aztán azt megtartani. 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak bizottsági elfogadását az ülésen elhangzott azzal a kiegészítéssel, hogy a végleges képviselő-testületi döntést megelőzően az üzlettulajdonosokat írásban tájékoztatni kell, és kérni kell tőlük írásos véleményüket.
A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

3/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága Hévíz város közterület-használatának koncepciója, szabályozási elvek meghatározása tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat  az ülésen elhangzott kiegészítésekkel támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.
5.napirend
Önkormányzati rendeletalkotás közterületen történő dohányzás korlátozásáról 

Előadó:  Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző
az írásos előterjesztéshez magyarázatként hozzáfűzte, hogy a Kormányhivataltól egy módszertani ajánlást kapott a hivatal, melyben ismertetik, hogy a közterületek használatának rendjét – beleértve a dohányzást és az alkoholfogyasztást is  - milyen módon lehet szabályozni. Eszerint a közintézményeknél egy fix pontot meg kell jelölni, amelyet a bejáratban javasoltak meghatározni. Ettől számítva ki kell jelölni egy körzetet, melyet a rendelet-tervezetben 50 méterben határoztak meg. Az intézménycsoportokat és egységeit a rendelet-tervezetben sorolták fel. Tilos lenne a dohányzás valamennyi játszótéren – melyeket többnyire helyrajzi számmal tudtak jelölni -, ezen kívül tilos lenne az oktatási – nevelési intézmények 50 méteres körzetében, illetve az intézményi közterületen. Nevesítve ebben a körben a két óvoda, az általános iskola és a gimnázium van, oktatási intézményeknél  a gyógyfürdőkórház, az Állami Egészségügyi Központ, a sport és művelődési intézményeknél a művelődési központ, a mozi, a városi sportcsarnok és a sporttelep szerepel, a rendelet hatálya kiterjed még az egyházi intézményekre is.
Magához a rendelethez egy korrekciós javaslattal élt: mivel a képviselő-testület eredeti jogalkotói minőségében hozza a rendeletet, ami azt jelenti, hogy közterületi dohányzás tiltására nincs központi rendelet, amely felhatalmazást adna  az önkormányzatnak erre, ezért az Alkotmány 44. § (2) bekezdésére is hivatkozni kell. Ezzel a rendelet-tervezetet ki kell egészíteni.
Papp Gábor polgármester

felvetette a sportcsarnok előtti részt, ahol rendezvények alkalmával kint a bejárat előtt és a járdán dohányoznak, ezt megengedhetetlennek tartja. Mint ahogy azt is, hogy a pedagógusok az iskola előtt, a Széchenyi és Kossuth utca sarkán dohányoznak mindenegyes tízperces szünetbe.

Dr. Puskásné Horváth Mária

a közterület fogalmát az építésügyi törvény szabályozza, annak minősül az önkormányzati út- és járdaszakasz, tehát ez a rész is.
Az alkohol tiltása már benne van egy korábbi önkormányzati rendeletben, a kormányhivatal által most ismertetett szabályokkal az összhangban van. Szabálysértésnek minősül a közterületen való dohányzás és alkoholfogyasztás, a megszegője 50.000 Ft maximális összegű bírsággal sújtható. Akit a helyszínen tetten érnek helyszíni szabálysértési bírsággal sújtható, ennek kiszabására a szabálysértési törvényben meghatározottak köre, többek között a rendőr és a közterület-felügyelő – vagy az önkormányzatnak olyan köztisztviselője, aki erre felhatalmazást kap – jogosult.
Gelencsér János bizottsági tag
reményét fejezte ki, hogy ezzel az intézkedéssel talán felszámolhatók lesznek azok a „találkahelyek”, amiket kialakítottak maguknak a tizenévesek és ahol isznak és dohányoznak.

Kecskés Annamária polgárőr egyesület elnöke

szerint ez nem annyira egyszerű, mert éppen a napokban fedeztek fel egy csoport fiatalt, akik a kiserdőben „dorbézoltak”, egy csomó cigarettacsikket elszórtak, tele volt a környékük üres italosüvegekkel. Tapasztaltak már olyant is a Park utcánál, hogy a másodéves „Bibós kislány” ült fenn a pad tetején és 3 üveg sor után olyan jó kedve lett, hogy mindhárom üres üveget kivágta az út közepére. A polgárőrök nem kérhetik el az iratokat és nem tehet intézkedést sem.
Papp Gábor polgármester

javasolta, hogy ilyen esetben hívják ki a rendőrséget, akik igazoltathatják a fiatalokat és értesíthetik a szülőket, illetve bírságot szabhatnak ki. Ha a szülőt megbírságolják, nyilván jobban oda fog figyelni arra, hogy a gyereke hol jár és mit csinál. 
A rendőrökkel egyeztetni kell és meg kell oldani ezt a problémát is. 

Gelencsér Béla bizottsági tag kérdésére

Dr. Puskásné Horváth Mária eljegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a rendelet tartalmazza, hogy a közterületnek a dohányzási tilalom alá eső részét táblákkal kell jelölni, így az itt tartózkodó üdülővendégek is megfelelő módon tájékoztatást kaphatnak a tilalomról. 

Az Alkotmánybíróság nem teszi lehetővé a közterület egészén a dohányzás megtiltását, ezt a fajta, a rendelet-tervezet szerinti szabályozást lehet alkalmazni.

Papp Gábor polgármester
javasolta a különböző szállodákhoz is eljuttatni a rendeletet, hogy ismertessék azt a vendégeikkel a megfelelő informálás végett. 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta a tervezet szerinti rendeletalkotás támogatását. 
A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
4/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzati rendeletalkotás közterületen történő dohányzás korlátozásáról tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A bizottság  a tervezett rendeletalkotást támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

Az ülésnek ebben a szakaszában – más irányú elfoglaltsága miatt – Gelencsér János bizottsági tag távozott az ülésről

6. napirend

Némethné Péter Erika Hévíz, Bartók Béla u. 2. sz. alatti lakos közterület használat és vásárlás kezdeményezési kérelme

Előadó:  Klie Zoltán főépítész 

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Papp Gábor polgármester
nem igazán tudni, hogy ebben a helyzetben mi legyen a döntés. Az is igaz, hogy a játszótérhez nincs parkoló, azt a sarkot nem szabad beépíteni, nincsen járda sem, parkolóra szükség lenne, de az sem járható út, hogy kiadom a szállodának és akkor az parkoltat ott. Parkolót kell csinálni és azt kell mondani, hogy az a játszótérhez tartozik, mert egyébként a szállodások parkolnának ott, és az a helyzet állna elő mint Józsvaiék esetében, akik építettek szállodát, de nem biztosítottak hozzá parkolót. 

Gelencsér János bizottsági tag 
ha a játszótérre csak a Zrínyi utca felöl lenne bejárás, elmúlna a gyalogosokat érő veszélyforrás. 

Gelencsér Béla bizottsági tag
Némethéknek tulajdonképpen nincs is szükségük a parkolásra, csak azért javasolják ezt a megoldást, hogy ne a Józsvaiék álljanak előttük. 

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
Józsvaiéknak sincs állandóan szükségük erre, csak ha több vendég érkezik, pl. repülővel, tartalékként kellene nekik ez a hely parkolás céljára.
Józsvaiéknak problémát okoz, hogy nem tudnak onnan lemenni, szívesen megcsinálnák ezt a részt, ott nem parkolna senki, ha kapnának cserébe egy utat. A játszótér túloldalán lévő terület úgyszintén egy senki földje, senki ne használja semmire. Ha azt a területet eladnák nekik, ők leburkolnák és ott járnának le, az jó megoldás lenne.  A sarok „P4-es a rajzon” nem lenne parkoló, hanem parkrészlet lenne, ahova bármilyen díszelemet lehetne tenni. A játszótér előtti kicsi kis tér mindig tele van emberekkel. Jó sok fával, zölddel, paddal azt parknak meghagynák, a következő részt sok fával, zölddel, még kevesebb parkolóval ki lehetne alakítani, és lenne egy zöld része az utcának a parkolás mellett.
Papp Gábor polgármester 
ez a megoldás jó lenne, mert Péterék igazából azt szeretnék, hogy Józsvaiék ne parkoljanak ott.

Babics Tamás osztályvezető 
a 12 m-es szabályozási vonalat figyelembe kell venni. A főépítész megpróbálta a változatokban a szabályozási vonalakat tartani. A térképen a törések mutatják, hogy a 12 méterek miatt kellett a telekhatárokat megtördelni. 

Ha eladja a területet az önkormányzat, akkor megszűnik a 12 méter, mert magánterületté válik. Ha nem adja el az önkormányzat, akkor hasznosítható, melyre különböző megoldások vannak.  
Felvetette, hogy neki úgy rémlik, hogy egyszer már kimondta a testület – vagy csak szándékában állt kimondani -, hogy ezzel az üggyel többet ne kíván foglalkozni. 
Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

véleménye szerint még az is jobb megoldás, ha fával ültetik be a területet, minthogy eladják. Annak kellene utánanézni, hogy eladhatja-e az önkormányzat a játszótér túlsó felén lévő WC. melletti mögötti területet. Ezt a területet nem használják semmire, rendetlen, kaszálni kell, a játszótérhez nem kapcsolható. A feltüntetett út csak a Józsvaiék felé használható, mert a 
következő lakó ezután már le van kerítve. Ezt Józsvaiék megcsinálnák saját költségükön, leburkolnák és itt be tudnának közlekedni, és akkor a Nyírfa utca, Bartók köz felé nem közlekednének legalábbis gépjárművel.
Gelencsér Béla bizottsági tag
ezzel a megoldással úgy lehetne egyetérteni, ha kialakítanák közlekedő útnak, de meghagynák közterületnek.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
úgy véli, hogy meg lehet egyezni, mert nem az a probléma, hogy Józsvaiék vagy Péterék nem férnek el a saját parkolóhelyeiken, csak veszekednek. 

Babics Tamás osztályvezető
Mondhatja azt is a bizottság, hogy bizottság a leírtakat elfogadni nem tudja, további tárgyalásokat lát szükségesnek, melybe Józsvaiékat is bevonják. Amennyiben az egyeztetésnek elfogadható eredménye lesz, azt a megoldást kell megtervezni.
Ez után kellene gondolkodni arról is, hogy a keleti oldalt eladja-e az önkormányzat. 
Ha jól emlékszem a helyszínre, a sarkon van most is kapubejáró ennek ellenére ő azt tartaná célszerűnek, ha most nem foglalkozna ennek a résznek az eladásával az önkormányzat, hanem majd az egyeztetések után venné ezt is fontolóra.
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglalt egyik változatot sem támogatja jelenlegi formájában, az illetékes kérelmezőkkel további tárgyalást javasol, bevonva a többi érintett szomszédot is.  Az eredményes tárgyalás alapján kidolgozott előterjesztés képviselő-testület elé való beterjesztését javasolja. 
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előzőekben megfogalmazottak bizottsági elfogadását.
A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

5/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága Némethné Péter Erika  Hévíz, Bartók Béla u. 2. sz. alatti lakos közterület-használat és vásárlás kezdeményezési kérelme tárgyában készült előterjesztést megtárgyalta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglalt egyik változatot sem támogatja jelenlegi formájában, az illetékes kérelmezőkkel további tárgyalást javasol, bevonva a többi érintett szomszédot is.  Az eredményes tárgyalás alapján kidolgozott előterjesztés képviselő-testület elé való beterjesztését javasolja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

7. napirend
Tájékoztató Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2010. évi tevékenységéről

Előadó: Kecskés Annamária az egyesület elnöke

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
Az előterjesztő kérte a bizottságtól, hogy tegyen javaslatot a temető bekerítésére, mert ő maga is tapasztalta, hogy a temetőbe szabadon bejáró kutyák milyen károkat tudnak okozni.

Kérte, hogy a kihelyezett információs rendszereken a rendőrség telefonszáma mellett a polgárőrség telefonszámát is jelentessék meg.
Babics Tamás osztályvezető
a temető elkerítésével kapcsolatosan szerdán már helyszíni szemle lesz.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a tájékoztató bizottsági elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
6/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2010. évi tevékenységéről készült beszámolót megtárgyalta. A bizottság a beszámolóban foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

8. napirend

Tájékoztató a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi munkájáról 
Előadó: Strázsai Zoltán az egyesület elnöke

Strázsai Zoltán egyesületi elnök
Megköszönte, hogy a jelenlévő bizottsági tagok közül hárman is ott voltak a decemberi közgyűlésükön.  A 2010. évről szóló közgyűlés márciusban lesz, melyre tisztelettel meghívta a testületi tagokat.
A beszámolóhoz mellékelte az egyesület gazdálkodásához a költségvetés-tervezetet, kérte támogatását.

Az egyesület működésével kapcsolatban egy-két fontosabb dologra tért ki:

az egyesület a katasztrófavédelemmel és a tűzoltósággal kötött együttműködés alapján végzi tevékenységét a tűzoltó egyesület, mert különben pályázatokon nem vehet részt. A múlt évben és az idei évben sem sikerült megkötni az új együttműködési megállapodást a város önkormányzatával. 
Ezt akkor kellene megkötni, amikor a bíróságon jogerőre emelkedik az új alapszabályzatuk. Jegyző úrtól kapott tájékoztatás szerint az egyesületekkel a megállapodás megkötése várhatóan márciusban történik meg.
Tavaly februárban került megrendezésre a X. jubileumi tűzoltóbál, az ideire is várják mint védnököt Bakondi urat, Manninger urat. A fővédnök Polgármester úr lesz. A megye és az ország nagy részéről is jönnek a tűzoltók és bárki vehet jegyet a művelődési központban.
Kiemelte az elmúlt évről, hogy a legnagyobb támogatást tavaly nyerték el 1.400.000 Ft összegben. Három címen kapták a Magyar Tűzoltószövetségtől. Az önkormányzat 1,5 millió Ft-tal támogatta az egyesületet.

A megújult, 2009-ben átadott új szertárt tovább építették ezekből a támogatásokból és már csak apróbb simítások vannak hátra és teljesen készen lesz. Természetesen a további önkormányzati támogatásra szükségük van a tevékenység folytatásához. Szeretnék a szilárd burkolatú járdát befejezni, hogy az épület talapzata védve legyen az esőtől és a további sérülésektől.

Fontos lenne a felújítások során elmaradt klubhelyiség és öltöző bebútorozása, valamint a garázs tároló felújítása és tűzoltó szakfelszerelés és tűzoltó eszközök szakszerű tárolásának kialakításához. 
A szertár fenntartási költségei tovább nőttek, mert a fenti két helyiség ami az idelátogató tűzoltók fogadására szolgál – és ezzel bevételt szerez az egyesület, amiből részben a működési költségüket fedezik, ugyanakkor a közműköltségek megnőttek emiatt – a kiajánlás a tűzoltók felé folyamatban van. Azt még 2010-ben nem igazán sikerült jól bejáratni, talán a 2011-es év erre alkalmas lesz. A befejezéshez kb. 1 millió Ft szükséges.
A saját kismotor fecskendő – ami kézzel szállítható és vízszivattyúzásra és tűzoltásra is alkalmas - elmúlt 40 éves és sorozatosan meghibásodik, még a versenyen sem nagyon tud helytállni. A megyei versenyen nem is tudták használni, bérelni kellett a helyiektől. Hiába költöttek rá, nem lehet javíttatni már, ezért a retro  kategóriában sem tudják működtetni. . Az új kismotor fecskendő 3 – 5 millió Ft között van, ezért felvették a kapcsolatot más tűzoltó egyesületekkel. A tűzoltásban, vízszivattyúzásban sokkal hatékonyabban lehetne használni egy újat. Azért is szükség lenne rá, mert a gyógyfürdőnek sincs külön kismotor fecskendője, addig míg jó volt közösen használták. 
Szeretnének a jövőben egy gépjármű fecskendőt, amire fel tudnák málházni azokat az eszközöket, melyeket vonulásnál vinni kell magukkal. Jelenleg egy utánfutót használnak erre, a berendezések viszont elég nagy értékűek és ez az utánfutós szállítás eléggé megviseli őket.

Használt gépjárműfecskendőre gondolnak, hiszen nem lenne akkora igénybevétele mint a keszthelyinek, és elegendő lenne egy olyan fecskendő, amiben 6 ember elférne és egy dobról lehúzható csővezeték tartozik hozzá. Ez felújítással, regisztrációs adóval együtt testvérvárosoktól 3 millió Ft-ért be lehetne szerezni. Kérik a városvezetést, hogy támogassák őket ebben, mert nagyon olcsón lehet hozzájutni, most még az Interneten is van egy licit alatt, de Pfungstadt polgármestere és a tűzoltóparancsnok is támogatná őket ebben. Ezzel a felszereléssel még jobban tudnák ellátni feladatukat.
Kérte, hogy amennyiben olcsón sikerülne beszerezni a gépjármű fecskendőt, akkor a bizottság akár év közben is támogassa őket a forrás megteremtésében. 

Ebben az évben rengeteg verseny lesz, és Hévíz városa is rendez egyet a zalaegerszegi tűzoltókkal együtt kezdeményezték egy kismotor fecskendő versenysorozat elindítását, 3 helyszín lesz Zala megyében, az egyik helyszín Hévíz.  
Ahhoz, hogy el tudja az egyesület a versenyeket érni és megfelelően helyt tudjon állni, a gépjármű fecskendő és a kismotor fecskendő is kellene. Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a minimálisra csökkentsék a költségeiket. Talán a pályázati lehetőségeik is bővülni fognak idén. 
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:
Füzesi Lászlóné elnök

felvetette, hogy Hévíz környékén senki nem törődik azzal, hogy a tőzeg tüzek milyen veszélyesek. 

Erre Strázsai Zoltán egyesületi elnök

elmondta, hogy a tőzeg tüzek azért veszélyesek, mert mélyen a talajban keletkeznek, ott folyamatosan izzanak, és amikor egy-egy rész beomlik, akkor kerül a tűz felszínre. Ezért ezeket a tüzeket – mivel metán is felszabadul – nagyon nehéz oltani, inkább a megelőzésre kell törekedni, a talajvíz megfelelő szinten való tartásával. A tőzegtűz elolthatatlan, és nagyon fontos környezetvédelmi szempontból a megelőzése. Ennek Hévíz környékén különösen nagy a jelentősége, hiszen a talajvíz mossa be a tözegből azokat az anyagokat a tóba, amely tulajdonképpen a gyógyításhoz használandó iszap alapja.
Kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

7/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi tevékenységéről készült beszámolót megtárgyalta. A bizottság a beszámolóban foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

9. napirend

Köztéri műalkotásról döntés a Hévíz, Attila utcai római kori romok projekttel kapcsolatban

Előadó:Dr Váradi Renáta pályázatíró referens 
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
Kérdés, észrevétel, érdemi javaslat nem hangzott el.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

8/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága  a köztéri műalkotásról döntés a Hévíz, Attila utcai római kori romok projekttel kapcsolatban tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A bizottság  az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

10. napirend
Hévíz, Ady- Kossuth- Lótuszvirág és Római utcák kereszteződésében körforgalmi csomópont tervezésére pénzügyi kötelezettség vállalás   

Előadó:  Molnár Andrea pályázatíró referens
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
Füzesi Lászlóné elnök

elöljáróban kijelentette, hogy tulajdonképpen arról kellene döntést hozni, hogy polgármester úr elkészíttesse-e az engedélyezési terveket, ami szerinte egyébként nagyon drága 4.275.000 Ft.  
Molnár László bizottsági tag 
felvetette, hogy egyáltalán szükséges-e ennek a csomópontnak az áttervezése? Meglátása szerint csak akkor van értelme az elgondolásnak, ha valamiféle körgyűrűt biztosít és nem vezetik be a forgalmat a városba. 
Karsádi György bizottsági tag
egyetértett azzal, hogy a  város „kétpólusosságát” nem lehet elkerülni. A tó – az új gyógyászati létesítménnyel – már az Ady Endre utcára épült ki, ezért inkább a parkolóházzal is abban az irányban kellene gondolkodni és nem a nagyparkolóhoz tervezettel.
Babics Tamás osztályvezető
szükséges a csomópont, mert ha megépül az Alsópáhok elkerülő, akkor az Ady Endre utca a Kossuth kereszteződéstől lenne lezárva. Ez a csomópont a déli irányból érkezők miatt szükséges, mert ott leszállhatnának az autóbuszról és mehetnének a tófürdőbe. Ha a parkolóház is megépülne, annak direktben lenne egy lejárata, így összesen 6 út futna össze a csomópontba. Tehát ha megépül a 76-os út, akkor ez egy nagy forgalmú csomóponttá fog válni. 
Annyit hozzátett még az elmondottakhoz, hogy maga a beruházás 80 – 100 millió Ft költséggel járna, melynek csak 15 %-a az önrész, ennek tudatában kell a megvalósítás előnyeit mérlegelni.  Bármilyen más megoldás, amit a város maga valósítana meg, sokkal inkább terhelné a költségvetését.

Bemutatta a bizottság tagjainak a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály új munkatársát, Pikó Gábor beruházás előkészítőt.

Pikó Gábor beruházás előkészítő

tájékoztatta a bizottságot arról, hogy megkereste a közlekedési hatóságot telefonon. Addig erre a körforgalomra nem tud létesítési engedélyt kiadni, míg a helyi jegyző nem nyilatkozik arról, hogy ez a körforgalom közút területen helyezkedik el. Ehhez viszont a szabályozási tervet is módosítani kell, ami legalább féléves, de lehet 9 hónapos folyamat is. Ezt most el kellene indítani, különben hiába nyer pályázatot az önkormányzat, nem tud szerződést kötni.
Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak bizottsági támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

9/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága  a Hévíz Ady - Kossuth - Lótuszvirág és Római utcák kereszteződésében körforgalmi csomópont tervezésére pénzügyi kötelezettségvállalás  tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A bizottság  az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.

11. napirend
2011. évi fejlesztési keret bizottsági megtárgyalása 
Előadó: Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi osztályvezető

Babics Tamás

kérte, hogy a bizottság a beterjesztett anyagot ne tekintse véglegesnek, csak a bizottság elé – elsőolvasatos gondolatébresztőként – készített javaslat. Melynek készítésekor a már ismert, az előző évről áthúzódó fejlesztéseket, majd azokat vették számba, amelyekre lakossági igény mutatkozik, illetve az egyéb fejlesztéseket csoportosították. Az áthúzódó fejlesztési igényeknél összesített kb. 500 millió Ft-ot úgy kell tekinteni, hogy annak jó része több mint 400 millió Ft csak a pályázati rész, amelyek külön számlákon futnak. Ténylegesen nem pályázati támogatással megvalósítandó beruházás ebből az összegből  kb. 100 millió Ft. 
A fejlesztési igényeknél próbálta számba venni azokat a fejlesztéseket, melyek eddig semmilyen programban nem szerepeltek. A helyzetet nehezítette, hogy az új képviselő-testület gazdasági programja még nem ismert, így nem volt egy stratégiai „mankó” ami segítette volna a célok meghatározását. 

Zöldfelület-fejlesztési koncepció készítését a bizottság elnökével átbeszélte, a város egészére kiterjedően azt a célt szolgálja, hogy a következő évekre a feladatot meghatározzák.

Ide kapcsolódik – de külön kezelt – fejlesztési cél lenne a városháza tér zöldfelület rekonstrukciója, a Széchenyi szobor és a Bibó szobor közötti részről van szó. 
Attila utca keleti oldala a berek felöl egy tanösvény sétaút kiépítését javasolja, annak a tervkészítését állítanák be a költségvetésbe. 

A volt DRV-.s telepen létesítendő fesztiválpark arculati tervének elkészíttetése a következő tétel. Ahogy most ez kinéz ez nem éppen a XXI. századnak megfelelő formátum.
Szabványossá lett téve 2 játszótér a Zrínyi és Sugár utcai, a többi továbbhasznosításának tervét mindenképpen támogatni kellene. Különböző elképzelések jöhetnek szóba, görkoris pálya, stb, hogy minden korosztálynak legyen szórakozási lehetősége. Ezt a Szabó L. utca végi játszótérre gondolnák. 

Gelencsé Béla bizottsági tag 
szerint ezt olyan külső területre kell tenni, ahol nem zavarja a lakosság nyugalmát.

Babics Tamás osztályvezető
Árpád u. felújítása, parkoló kiépítés, csapadékvíz elvezetés tervezés és kivitelezés több mint 40 millió Ft-os tétellel, rangsoroláskor mindenki gondolja végig, hogy ezt támogatja-e. 
Szabó L. utca folytatása, Fecske – Szabó L. utca között, csapadékcsatorna és egyfajta útburkolat készítése indokolt, ott már felépült jó pár ház, megoldatlan ez a probléma, lakossági kérelem is lett benyújtva erre vonatkozóan.
El kell dönteni, hogy szükséges-e most a Dr. Korányi – Semmelweis – Sugár utca utak átépítése, javasolta felvenni a programba, mivel az óvoda bővítése és bölcsőde építés folyamatban, hogy a parkoló átépítését, illetve újabbak kialakítását meg kell oldani. Itt két intézményről van szó, egyrészt az óvoda és bölcsőde, másrészt ott van még a Bibó Gimnázium is, valamint egy nagy lakótelep, ezt mindenki hajlamos elfelejteni.
12. pontban hozta a Kisfaludy – Dózsa u. befejezését. Nem teljes körű a csapadékvíz elvezetés megoldottsága, nincsen járda sem.
Feltétlenül meg kellene csinálni a Petőfi utcára leérkező két lépcső rekonstrukcióját.
Molnár László bizottsági tag

javasolta ehhez kapcsolni a Kossuth utcától elfelé a Honvéd és Park utca valamint a József Attila utca egységes térvilágításának kialakítását is.
Karsádi György bizottsági tag
mivel a két lépcsőről való felérkezésnél nincsen gyalogátkelőhely, javasolta a József Attila utcára egy pár fekvőrendőr elhelyezését. 

Babics Tamás osztályvezető
ha az elképzelés amit a Közlekedési Koncepció hoz, hogy ezt a részt lakó – pihenőövezetté nyilvánítanák, akkor a forgalomcsillapító berendezéseknek meg kell jelenniük.
Gelencsér Béla bizottsági tag
A Honvéd utca baloldali járdájával kapcsolatosan vetette fel, hogy a fák meghagyása mellett, ha a virágágyásokat megszüntetnék, szélesíteni lehetne a járdát, mert maga az utca széles, így megoldható lenne. A város összes járdájánál az a baj véleménye szerint, hogy nem fér el rajta két ember egymás mellett.

A Park utcai lépcsősor problémájára visszatérve kihangsúlyozta, hogy valamilyen módon meg kellene oldani az erdő mellett való leközlekedést. Évek óta vissza – visszatérő gondolat egy mozgólépcső építése, vagy egy felvonóé. A felújításoknál legalább a helyének a kialakítását meg kellene oldani.
Molnár László bizottsági tag 
a legnagyobb probléma a Honvéd utcai lépcső megvilágítása a Petőfi utcától a József Attila utcáig, ahol 1 db bitumen emulzióba áztatott faoszlop tartja az 1 db lámpát, a város kellős közepén.
Ha már a térvilágításról van szó, valami egységes mellett le kellene tenni a voksot és akkor szisztematikusan arra cserélni a lámpákat, azokról a helyekről ahol színvonalasabb megoldást szeretnénk kialakítani, át lehetne vinni a lámpákat azokra a helyekre, ahol nem számít, hogy nem annyira nívós a megoldás, pusztán csak a világítást szeretné a város megoldani. Ezután pedig az egységes megoldásra kellene törekedni.
Babics Tamás osztályvezető
az E.ON szabja meg, hogy mit lehet lerakni. A másik megoldás, hogy az önkormányzat azt mondja, hogy ő szabja meg, hogy mit szeretne, de akkor az üzemeltetéséről is neki kell gondoskodnia, és nem biztos, hogy az E.ON átveszi.
Az E.ON-nak például az sem érdeke, hogy Hévíz városában kicseréljük az égőket LED-es égőkre. 
Gelencsér Béla biziottsági tag
javasolta, hogy a polgármester úr folytasson tárgyalásokat az E.ON-nal, hogy legalább 1 vagy 2 évenként egy-egy utcában cseréljék a világítást földkábeles megoldásúra.

Ha az .E.ON nem partner semmiféle változtatásban, akkor ezt kormányzati szinten kell megoldani.

Babics Tamás osztályvezető
szerepel  a tervezetben a hivatal informatikai rendszerének cseréje, a már elhangzott körforgalmi csomópont 80 milliós tétele, ami, mint ahogy azt már elmondta ténylegesen nem ennyibe kerülne, hiszen pályázati támogatás esetén csak az önerőt kellene az önkormányzatnak állnia.

Fecske utcai csapadékcsatorna tervezése indokolt.

Rendszámfelismerő kamerákat a Rákóczi utcára tervezte.

Parkolási eszközökre ütemezett költséget.

Mindösszesen közel 500 milliós költségről van szó, az nem ismert pillanatnyilag, hogy mennyi áll rendelkezésre fejlesztésekre. 
Gondolatébresztőként ennyit javasolt tervezni, de a földön kell maradni, mert valószínűleg ennek csak töredékét lehet megvalósítani. Lehet, hogy év közben megfelelő pályázati lehetőségek adódnak, ezért legalább a terveknek meg kell lenniük ahhoz, hogy a pályázaton az önkormányzat indulhasson.
Polgármester úr átnézte az intézmények fejlesztési igényeit, melyeket Pikó Gábor beruházás előkészítő röviden ismertetett.
Elmondta, hogy az intézményekkel szóban egyeztette a tervezetet.

A GAMESZ részéről az árpád utcai volt sírkőműhely felújítása merült fel nettó 5 millió Ft-os összegben tudnák vállalni anyagáron.
A Kossuth utcai épület falvizesedésével is foglalkozni kellene.

A sportcsarnok épületét épületdiagnoszta vagy statikus bevonásával kellene megvizsgálni, ennek is van egy költsége.
A Sugár utcai óvodánál 8 db ablak bontása és cseréje van előírva, melyek még faablakok.
Az egyes épületszárnyak összekötő folyosónak acélszerkezete rossz állapotban van, ez jelentősebb beruházás lenne.

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény infrastrukturális fejlesztési igényt nem adtak be, viszont a Vörösmarty utcai épület szuterénje egyelőre még nincs hasznosítva, azon el kellene gondolkodni, hogy milyen irányba indul el az önkormányzat.

A Bibónál a legnagyobb problémát a tornacsarnok feljárat beázása jelenti, annál is inkább, mert a hőszigetelés, ahogy vizesedik egyre inkább elveszti a funkcióját. A lábazat vizesedése sem szép látvány, nem biztos, hogy azonnali megoldást igényel, de foglalkozni kell vele. Előbb – utóbb emiatt a burkolat cserélni kell és szellőzőablakot kell beépíteni.
Az épület nyílászárói rendben vannak, viszont az épület északi és keleti oldala csúnyán elmohásodott. A nyílászáró cserét, homlokzati festés felújítását II. ütemben együtt kellene kezelni. 
Művelődési Központ a Római-kori romok felújításában, új rendezvénypark kialakításában gondolkodik. Az intézményvezető a múzeum épületének emeleti szintjén az acélszerkezetű nyílászárók cseréjét kéri. A tetőszerkezet még megfelelő állapotú, de a héjazat az folyamatosan töredezik. 
A felsorolásban említett feladatok költségét nem összesítette, 80 – 100 millió Ft-ról van nagyjából szó, és a legtöbb munkát tervezni kellene.
Babics Tamás osztályvezető
a művelődési intézmény vendéglakásainak állapotát is ide sorolta még, teljesen elpenészesedtek, sürgősen csinálni kell velük valamit. 

Molnár László bizottsági tag
ismerve mindkét sportcsarnok állapotát, javasolta először a Bibónál a beázás megszüntetését, még mielőbb nagyobb probléma alakulna ki. Az általános iskola sportcsarnoka sokkal nagyobb feladat lesz. 

Gelencsér Béla bizottsági tag 
a sportcsarnok helyett inkább a művelődési intézménynél kellene kialakítani olyan lehetőséget, ahol bálok, konferenciák, egyéb rendezvények megtarthatók lennének, mert a sportcsarnok állapota arra hosszú távon nem alkalmas. Sajnos az iskola is át lett festve, de még mindig azok a cementlapok vannak lerakva, amelyek már az Ő gyerekkorában is ott voltak. Iszonyú nagy pénzek lettek beleölve a semmibe. 

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
kifejezésre juttatta, hogy ne érti a kialakult helyzetet, mert ha az ember a saját 60 éves családi házának szigetelését megoldja, nyílászáróit kicseréli, a házat tisztességesen felújítja, az még 100 évig jó. Érthetetlen, hogy ilyen költségráfordítással az általános iskola miért van ilyen állapotban, oda kell arra figyelni, hogy nagyon komoly szakmai felügyelet mellett végezzék ezeket a munkákat.
Babics Tamás osztályvezető

szerint a pályázat kiírójának is nagyobb figyelmet kellene ara fordítani, hogy mire ír ki támogatást, példaként az Egregyi óvoda tetőfelújítását hozta fel, ahol a cserepek cseréje megtörtént már egyszer 2004-ben és aztán 2010-ben is. 
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
de ott van a Teréz Anya épülete is, ami szintén nem régen épült Széchenyi tervből és sorozatosan ázik be a teteje. 

Babics Tamás osztályvezető
a probléma megoldását abban látná, ha a GAMESZ ezeket a munkákat folyamatosan végezné. Egyébként is az osztály feladatkörében 18 – 20 olyan feladat is van, amelyre a GAMESZ lenne hivatott. A GAMESZ tevékenységével összehasonlításként a keszthelyi volt Városgazdálkodási Vállalat ténykedését hozta fel, (abban az időszakban amikor Ő a keszthelyi hivatalban dolgozott ez végezte azokat a feladatokat Keszthelyen, amelyeket a GAMESZ végez vagy kellene, hogy végezzen Hévízen ) amelyeknek a felelős vezetői minden héten egyszer építési naplóval igazolták, hogy azon a héten milyen feladatokat végeztek el, és a számlájuk és csak akkor lett kiegyenlítve, amikor azt leigazolták. 
Gelencsér Béla bizottsági tag 
kihangsúlyozta, hogy komplexen kell a jövőben kezelni a dolgokat, ha egyik évben megcsinálunk egy felújítást, az akkor is megfelelő legyen, ha a későbbiekben az épületen más munkákat kell, vagy lehet akár pályázati támogatással elvégezni. Az ne fordulhasson elő, hogy 100 milliókat feleslegesen invesztál be az önkormányzat különböző intézményi felújításokra. 
Karsádi György bizottsági tag
felhívta a figyelmet a Teréz Anya intézményi épület északi homlokzatának rossz állapotára. A többi oldal jó minőségű vakolattal van ellátva, pont az időjárásnak legjobban kitett északi oldalon van normál vakolat.
Babics Tamás osztályvezető
tájékoztatásul elmondta, hogy az épületnek az északi oldala azért van ilyen állapotban, mert a vakolás azzal a jelszóval készült,  hogy „csináljunk valamit vele!”, és időközben lemosta az eső. 
Gelencsér Béla bizottsági tag
javasolta az ilyen feladatokra elkülöníteni egy bizonyos összeget. 

Példaként a hivatal épületét hozta fel, ami szerinte 5 éven belül szét fog hullani, ha nem csinálnak időben valamit. A homlokzaton a homokkő téglák repedeznek, az irodák nem voltak a megépítés óta egyetlen egyszer sem festve, stb. Arról nem is beszélve, hogy olyan holtterek vannak, amik teljesen indokolatlanul lettek tervezve, de például fűtési, világítási költségeik vannak.
Babics Tamás osztályvezető
arra sem gondolt senki az építéskor, hogy ennek az épületnek működési költségei is lesznek. 

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
javasolta még tervezni a Széchenyi utca északi oldalán a járda mellett folyóka létesítését,hogy ne mindig a virágágyások földjét vigye ki a víz. Most úgy néz ki, mintha nem rendesen megépítve, kellene egy víznyelő rács, ami elnyelné a csapadékot. 
Babics Tamás osztályvezető 
ez is azért van, mert nincs rendes szélességű járda, a víz megkeresi magának az útját, ezért kimossa a földet. 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta  a fejlesztési javaslat  bizottsági támogatását az elhangzott kiegészítésekkel.

9/2011.(I.17.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága 2011. évi fejlesztési javaslatot megtárgyalta. A bizottság a javaslatban foglaltak ülésen elhangzottak kiegészítésével való képviselő-testületi megtárgyalását támogatja.  
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné elnök

Határidő: 2011. január 25.
Egyéb napirend nem volt.

A bizottság elnöke megköszönte az ülés résztvevőinek munkáját, és a bizottsági ülést 17 óra 45 perckor bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Füzesi Lászlóné 
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Jegyzőkönyv

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Turisztikai, valamint a

 Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságainak 

2011. január 17-ei  nyilvános összevont  üléséről

