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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága
Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának és Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának 2011. április 12-én 14:20  órai kezdettel megtartott rendkívüli összevont üléséről
Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Polgármesteri Hivatal konferenciaterme
Jelen vannak: 
Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság:


Füzesi Lászlóné bizottsági elnök


Gelencsér János bizottsági tag

Gelencsér Béla bizottsági tag


Karsádi György bizottsági tag


Molnár László bizottsági tag

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság:


Gelencsér János bizottsági elnök


Fisli István bizottság tag


Gelencsér Béla bizottsági tag


Naszádos Antal bizottsági tag   


Karabély-Soós Rita Katalin bizottsági tag


Karádi Szabolcs bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívott:


        
Papp Gábor polgármester



Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester



Könnyid László nem képviselő-testületi tag  alpolgármester



dr. Tüske Róbert jegyző



Bediné Makra Anikó mb. közgazdasági osztályvezető


Babics Tamás városfejlesztési és épügyi oszt.vez.



Dr. Szládovics Eszter jogász

Papp Gábor polgármester köszöntötte az ülésen részt vevőket és az összevont bizottsági ülés vezetésére Gelencsér Jánost a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnökét kérte fel.

Gelencsér János levezető elnök
köszöntötte a bizottsági tagokat és a meghívottakat, majd megállapította, hogy mindkét bizottság határozatképes, a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 tagjából 5 fő, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 7 tagjából 6 fő van jelen. A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolyát a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályának munkatársát, hitelesítésére Molnár Lászlót, a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság tagját kérte fel.  
Ezután a meghívóban közöltekkel azonos javaslatot tett az összevont ülés napirendjére, melyet 3. pontként javasolt kiegészíteni az „Elővásárlási jogról való nyilatkozat a hévízi 1095 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában” tárgyú előterjesztés megtárgyalásával.

Egyéb a napirendre vonatkozó módosító, kiegészítő javaslat nem hangzott el. A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az összevont bizottsági ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:
Napirendi pontok:

1. Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítása 
VFO/ sz. előterjesztés
Előadó : dr. Szládovics Eszter jogász 

   Babics Tamás osztályvezető 
2. Hévíz Város települési főépítészi feladatainak ellátására megbízás
VFO/ sz. előterjesztés 

Előadó:  Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Karsádi György okl. építészmérnök
3. Elővásárlási jogról való nyilatkozat a hévízi 1095 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában 
SZO/ sz. előterjesztés 
Előadó: dr. Márkus Mirtill osztályvezető
II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirend

Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó : dr. Szládovics Eszter jogász 

Babics Tamás osztályvezető 

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Gelencsér János levezető elnök
a vita megnyitása előtt elöljáróban elmondta, hogy ezek a kérdések az utóbbi időben elég sokszor előkerültek. Mint az az előterjesztésből is látható, parkolóhely megváltásból közel 58 millió Ft bevétel keletkezett, melyet parkolóhely kialakítására és építésére kell fordítani. Az előterjesztés megoldási javaslatokat tartalmaz arra vonatkozóan, hogy azokon a helyeken ahol a parkolás problémás, hogyan és hol lehet újabb parkolóhelyeket kialakítani. Ő a maga részéről a Sugár u., Sport u. Festetics tér környékére javasolt megoldással maximálisan egyetért. vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József alpolgármester

javasolta a Sugár közbe is forgalom irányító tábla kihelyezését.

Papp Gábor polgármester 

a lakótelep 2 kijáratához is egy „Kötelező haladási irány!” tábla kihelyezését javasolta.

Gelencsér Béla a PTB és a VTKB tagja

felvetette, hogy a dr. Korányi utcánál lévő zsákutcánál az utca végét le kellene zárni, mert a futball pályával szemben a járművek nem látnak ki, ez pedig  balesetveszélyt teremt.

Papp Gábor polgármester

véleménye szerint a parkolótól a Kossuth L. utcára való kimenetelnél a növényzeten kellene javítani.

Gelencsér János az ülés levezető elnöke
kérdése, hogy a III. zónánál A Kossuth Lajos utca, Honvéd utca GAMESZ étterem közötti és a József A. Honvéd u. Rózsa köz közötti szakaszon, ha rendezvény lesz, milyen megoldást lehet találni.

Papp Gábor polgármester a kérdésre

a kérdésre adott válaszában elmondta, hogy természetesen úgy, ahogy eddig a rendőrség és a polgárőrség bevonásával lesznek a rendezvények lebonyolítva. Már most, a Május 1-jei rendezvényeknél is eseti megoldásként megfelelő irányítást kérnek. A Rákóczi és a Festetics utca délről le lesznek zárva, illetve a Petőfi utcán visszafordítják a forgalmat.
Karabély-Soós Rita a PTB. tagja

kérdésként vetette fel, hogy a mozgáskorlátozottaknak a nagyparkolóban biztosít-e az önkormányzat ingyenes parkolási lehetőséget?

Pap Gábor polgármester a felvetésre reagálva

kifejtette, hogy a nagyparkolóban lesz kialakítva a mozgáskorlátozottaknak parkolóhely, ahol 1 óra parkolás ingyenes lesz.

Ennél többet megítélése szerint a nagyparkolóban nem lehet tenni a mozgáskorlátozottak érdekében, mert sorompóval működő rendszer lesz, nem ember engedi be az autóst. Ezért lesz a városban több helyen mozgáskorlátozottaknak felfestve parkolóhely. 

Dr. Horváth Mariann a PTB. tagjának

kérdésére, hogy a háza előtt ingyenesen parkolhat-e 3 órás időtartamban a III. zónába eső Park utcában az ingatlantulajdonos?

a Polgármester válaszként közölte, hogy a KRESZ szerint biztosított a parkolási lehetőség. Egyébként pedig az építési engedély kiadásakor a saját parkolóhelyét az építtetőnek ki kellett volna alakítania.

Naszádos Antal a PTB. tagja

jelezte, hogy a Hotel Palace előtt valaki állandóan kint áll egy veterán autóval, emiatt nem lehet kilátni rendesen az Erzsébet királyné utcából való kikanyarodáskor. 

Papp Gábor polgármester

erre tájékoztatásul elmondta még, hogy a közúttal való egyeztetés eredményeként valószínűleg átadják a Széchenyi utcát a fizető parkolási rendszerhez való csatlakoztatáshoz, amennyiben ez nem megy,  - de a közút állítása szerint menni fog és ígéretet tettek arra, hogy a Széchenyi utcát a város bevonhatja a parkolási rendszerbe - a közút felfesti a Széchenyi utcát részben mozgáskorlátozott parkolóhellyé, vagy felfesti kizárva a parkolás lehetőségét. Annak Ő nem látja semmi értelmét, hogy ingyenes parkolási lehetőséget biztosítson az Önkormányzat az egész Széchenyi utcában, mert az felborítaná az egész rendet. Valamiféle megoldás tehát mindenképpen születik rá. A legutolsó egyeztetéskor a közút azt mondta, hogy át tudja adni az önkormányzat számára az utat. 

Karsádi György a VTKB. tagjának

kérdése Polgármester Úrhoz: ha a Sugár utcában parkolni lehet, hol állhatnak meg a szülők, akik a gyermekeiket hozzák? 

Papp Gábor polgármester válasza:

ennek a problémának a megoldására sárgával felfestik a közintézményhez tartozó részt. Más európai országban is így működik ez, sárgával felfestik és kitesznek egy táblát, hogy ez egy óvoda vagy más közintézmény, és szépen működik a dolog. 

Az előterjesztésben elírás folytán az szerepel, hogy a Jókai utca úgy funkcionál mint régen, ezt javítani szükséges. 

Füzesi Lászlóné a VTKB. elnöke

kérdésként vetette fel, hogy az Erzsébet királyné és Petőfi utcában az árukirakodási helyeknél mindenképpen tartani kell-e az árukirakodásra megadott 6 – 10 óra közötti időszakot?

Papp Gábor polgármester

határozottan leszögezte, hogy az időpontot tartani kell, és betartását a közterület felügyelet folyamatosan ellenőrizni fogja. Következetesen rendet kell tartani a belvárosban, és meg kell előzni a káosz kialakulását. Ha kell bővíteni fogják a közterület-felügyelet létszámát. 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
Az összevont bizottsági ülés levezető elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását.

Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2011. (IV.12.) VTKB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítása” című rendelettervezetet az ülésen elhangzott kiegészítésekkel elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület ülésén való ismertetésére.
Felelős:    Füzesi Lászlóné elnök
Határidő:  2011. április 12.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

66/2011. (IV.12.) PTB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 21/2008. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítása” című rendelettervezetet az ülésen elhangzott kiegészítésekkel elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős:    Gelencsér János
Határidő:  2011. április 12.
2. napirend 

Hévíz Város települési főépítészi feladatainak ellátására megbízás
Előadó:  Papp Gábor polgármester
Meghívott:: Karsádi György okl. építészmérnök
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Levezető elnök  a vitát megnyitotta.

Naszádos Antal a PTB. tagjának
kérdésére, hogy, mivel Karsádi György a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság tagja,  nincs – e összeférhetetlenség a bizottsági tagság és a főépítészi beosztás között?
Papp Gábor polgármester válaszában kifejtette, hogy Karsádi György a bizottsági tagságáról lemond és a következő képviselő-testületi ülésen új bizottsági tagot neveznek ki.

Érdemi kiegészítő, módosító javaslat nem volt.

 Az ülés levezető elnöke a vitát lezárta.
Szavazásra bocsátotta ez előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

22/2011. (IV.12.) VTKB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz Város települési főépítészi feladatainak ellátására megbízás” c. előterjesztésben foglaltakat megvitatta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület ülésén való ismertetésére.
Felelős:    Füzesi Lászlóné

Határidő:  2011. április 12.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

67/2011. (IV.12.) PTB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága  a „Hévíz Város települési főépítészi feladatainak ellátására megbízás” c. előterjesztésben foglaltakat megvitatta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja 
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős:    Gelencsér János
Határidő:  2011. április 12.
3. napirend 
Elővásárlási jogról való nyilatkozat a hévízi 1095 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában

Előadó: dr. Márkus Mirtill szervezési és jogi osztályvezető 
Pap Gábor polgármester 

az írásos előterjesztéshez szóban annyit fűzött hozzá, hogy a televízió épületének udvaráról van szó, ahol egy csomó apró kis ingatlan van.

A napirendhez kapcsolódó érdemi kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadásának támogatását.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
23/2011. (IV.12.) VTKB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága az „Elővásárlási jogról való nyilatkozat a hévízi 1095 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában” c. előterjesztést megvitatta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület ülésén való ismertetésére.
Felelős:    Füzesi Lászlóné

Határidő:  2011. április 12.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

68/2011. (IV.12.) PTB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága  az „Elővásárlási jogról való nyilatkozat a hévízi 1095 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában” c. előterjesztésben foglaltakat megvitatta. A bizottság az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős:    Gelencsér János
Határidő:  2011. április 12.
Gelencsér János levezető elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában a rendkívüli összevont ülést 14:40 órakor berekesztette. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.

                  Füzesi Lászlóné

    a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság elnöke





      Gelencsér János 

                                   a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke

     Molnár László
                                                                                       a VTKB. tagja

                                                                              a jegyzőkönyv hitelesítője
Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság és Pénzügyi- és Turisztikai Bizottság 
2011. április 12-ei rendkívüli összevont ülésének jegyzőkönyve


