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                         1. emeleti tárgyaló

Jelen vannak:   
Füzesi Lászlóné  elnök, 

Gelencsér Béla

Gelencsér János,

Molnár László, bizottsági tagok

Távolmaradását bejelentette: 




 Kollár István bizottsági tag 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Papp Gábor polgármester

Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Dr. Tüske Róbert jegyző

Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző

Babics Tamás VFO. osztályvezető

Karsádi György főépítész

       
 3. napirendhez: Sarkadi Árpád érintett ingatlantulajdonos hévízi lakos 

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

A bizottság elnöke az ülést megnyitotta és megállapította, hogy az 5 fős bizottság 4 tagja jelen van, Gelencsér Béla bizottsági tag távolmaradását bejelentette.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére Balázs Jusztinát a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építésügyi Osztályának munkatársát, hitelesítésére Kollár István bizottsági tagot kérte fel.

A meghívóban közöltekkel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére.

A napirendre vonatkozóan Papp Gábor polgármester úr kérte egyéb napirendi pontként a Kölcsey utcai zöldfelületi és parkolóhely problémák felvételét és megtárgyalását.

A napirendre vonatkozó egyéb kiegészítő, módosító javaslat nem volt.

A bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

Napirendi javaslat: 

1. Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata 

Előadó: Babics Tamás osztályvezető

Meghívottak: -

2. A Városfejlesztési, Természet és Környezetvédelmi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Előadó:  Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

Meghívottak-

3. Kölcsey utcai járda és zöldfelületek rendezése (szóbeli előterjesztés)

Előadó:   Papp Gábor polgármester 

Meghívottak : Sarkadi Árpád lakos
4. Hévíz Kölcsey utca és a Széchenyi utca sarkán lévő telek városrendezési célú felülvizsgálata 

Előadó:   Karsádi György főépítész 

Meghívottak-

5. Hévíz Zrínyi utca 1. szám alatti ingatlan eladási ajánlatának tárgyalása 

Előadó:  Dr. Szládovics Eszter jogász 

Meghívottak-

6. Városháza tér parkrendezése  

Előadó:  Babics Tamás osztályvezető 

Meghívottak-

7. A Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása 

Előadó:  Babics Tamás osztályvezető 

Meghívottak-

8. A meglévő de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója 

Előadó: Balázs Jusztina városfejlesztési referens   

Meghívottak-

9. Közműfejlesztési hozzájárulások kezelésének kérdései – ifj. Reischl V. utcai lakosok csatornázási kérelme (szóbeli előterjesztés) 

Előadó:  Babics Tamás osztályvezető 

Meghívottak-

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirend 

Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata 

Előadó:  Babics Tamás osztályvezető

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta. 

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester
Nagyon lényegesnek tartja a napirendi pont témáját, mert ha jól értelmezi a helyi zajvédelmi szabályzat aktualizálásáról illetve korszerűsítéséről kellene határozni, illetve a 98-as zajvédelmi rendeletről történő leválasztásról. Személy szerint teljesen egyetért azzal, hogy a zajvédelemről külön rendelet szól. Az új önálló rendeletnek feltétele, hogy a város jellegéből következően a lakosság és a vendégek által elvárt zajvédelmi igények lehetőleg minél szélesebb körben legyenek figyelembe véve. A szakértő bevonásával ezáltal szintén egyet lehet érteni. Megkérte Babics Tamás osztályvezetőt, hogy tájékoztasson részletesebben az előterjesztésben jelzett zajvédelmi határértékeket ellenőrzésének és mérhetőségének nehézségeiről. Véleménye szerint a határértékek rögzítése és mérhetősége rendkívül fontos a rendeletalkotás folyamatában. A határozati javaslat 1. pontjához az alábbi kiegészítést javasolná: a) Hévíz város gyógyturisztikai jellegének elősegítése és támogatása, b): napszakokra és munkaszüneti napokra szakaszolt előírások biztosítása , c): nagy rendezvények és kültéri rendezvények zajvédelmi követelményei. A rendeletalkotás során  ezeket javasolja megkülönböztetett fontosságú szempontokként figyelembe venni.

Papp Gábor, polgármester

Nem történt zajvédelem ügyben konkrét panasz a lakosság részéről, de szükségesnek érezte a téma körüljárását, mivel az országos zajvédelmi szabályozások csak részben illeszkednek Hévíz speciális helyzetére. Keszthelyen is az elmúlt hetekben készült hasonló témájú rendelet. Zavaró hatású zajforrásként elsősorban a hétvégi fűnyírást és építkezési zajokat lehet megemlíteni. Az értékek nagysága érdekes kérdés, például sok panasz érkezett az útépítés miatt, ahol nem lépték át a zajvédelmi határértéket , mégis sok embert és vendéget zavart. Napközben, amikor alapzaj van a városban szinte alig lehet hallani. A határértékek fontosak, de abban kellene dönteni és egyetérteni a bizottságnak, hogy hétvégén valójában ne zavarhassák pl. a kora reggeli fűnyírással a vendégek pihenését. Akár azt is megszabhatja a rendelet, hogy egy napon az üdülővárosban ne lehessen a meghatározott zajkeltő tevékenységeket végezni. A rendezvények miatt panaszok nem érkeztek, este 10 óra után mindegyik koncertnek vége lett. A lényeg , hogy a városra testreszabott rendelet szülessen.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Véleménye szerint a határértékek mérése nélkül nem sokra megyünk. A fűnyírás a jelenlegi rendeletben is szabályozva van.

Babics Tamás, osztályvezető

A szabályos mérésre technikailag és szakértelmet illetően sincsen felkészülve a város. Az akusztikai méréshez nagyon komoly laborokra és felszerelésekre van szükség, mely feladat elvégzésére külön nagy cégek hivatottak. A jelenleg hatályban lévő zajvédelmi rendelkezései  a városnak nagyon szigorúak, mert megszabják azokat a határértékeket amit a magasabb rendű jogszabály előír, sőt a turizmus miatt még szigorít azokon. A rendezvények miatt is változtatni kell a  rendeleten, meg kell adni azokat a feltételeket, hogy a rendezvények megtarthatóak legyenek.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Egyetértett Babics Tamással abban, hogy egyik dolog a zaj intenzitás kibocsátása, tehát a zajterhelés, másik pedig az időhatár. A megoldás akkor az, hogy este 10-ig legyen rendezvény és nem hajnali háromig, közelíteni kell egymáshoz az álláspontokat.

Gelencsér János, bizottsági tag

véleménye szerint annyira nagy problémák nem voltak ezzel kapcsolatosan. Alapvetően Hévízen arra kellene figyelni, hogy megfelelően szabályozzák a rendezvényeket, illetve az ideális az lenne, ha 8 órától kezdődhetnének a rendezvények, a rendeleti előírásokat pedig következetesen be kellene tartatni.

Molnár László, bizottsági tag
A napirend kapcsán  emlékeztetett arra, hogy a vendéglátó egységeken kívül más zajkeltő források is vannak, pl. a transzformátor állomás, amelynek elszenvedői a nyugati városrész lakói, legalább is a Vajda Ákos utca és környékén élők. 

A nap közbeni általános zajban elveszik a zaja, de este komoly zajkeltő forrás, mely az elkerülő úttal együtt még fokozódik, érdemes lenne egy vizsgálatot végezni a hatásairól, amennyiben a hangszigetelést nem csinálják meg.

Laczkó Mária, GAMESZ vezető
az elmondottakhoz hozzáfűzte, hogy egy alkalommal egy teljes napot töltött el a gyógyfürdőkórház területén a fűnyíró által keltett zaj mérésével. A cél az volt, hogy egy megvásárolandó fűnyíró 80 dB alatti határérték legyen, bárhol indították be a parkban, attól  függően, hogy milyen közel volt épülethez, hol verődött vissza a zaj, milyen volt a növények levele, az ágsűrűség – gyakorlatilag lehetetlen volt megmérni a zajhatást, nem tudtak jegyzőkönyvet felvenni amelyben rögzítették volna, hogy hány dB-lel működik a gép. Betartatni a rendeleti előírásokat lehetetlen lesz, már ami a mérést illeti.

Ha nincs különösen feszített munkatempó és reggel 10-re kitakarítani a belvárost, akkor fél nyolc előtt hangos gép nem indul el, Kivételes, elkerülhetetlen esetben indítják csak előbb  Azt sem lehet leírni szabályként, hogy ne legyen hétvégén fűnyírás, hiszen nagyon sok területen áttértek az elektromos fűnyírókra, amelyeknek viszont egyáltalán nincs hangja. 

Babics Tamás, osztályvezető

arra hívta fel a figyelmet, hogy amikor a csendvédelmi rendeletnek kívánunk megfelelni és megtiltjuk hétvégeken a fűnyíró használatát,  ellentmondunk önmagunknak, mert közben elvárjuk, hogy mindenki tartsa rendben a portáját, a gazt akár mechanikai, akár vegyszeres kezeléssel távolítsák el. Az általunk felszólított tulajdonosok általában nem Hévízen élnek, nincsenek itt nap mint nap, általában hétvégén tudnak sort keríteni arra, hogy leutazzanak és rendbe tegyék a portájukat. Ha hétvégén ez meg lesz tiltva, akkor hogyan felelünk meg a másik elvárásnak.

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
meglátása szerint az időbeli korlátozás elfogadható, a zajártalom decibelben való mérése nagy dolgoknál fontos, mert egyébiránt nem mérhető.  Most lesz egy elkerülő út, ahol megnő a forgalom ami mellett egy transzformátor állomás, e kettő együttes hatása összeadódik, nem tudni, hogy a zajártalom mekkora lesz. A kivitelezők megígérték – az egyesület egy tagjának kérésére –hogy ahogy a forgalom számlálható, mérik a zajártalmat, és  amennyiben egy határértéken túli lesz, azonnal építik a védőfalat. A transzformátorállomás által okozott esetleges zajártalomhoz azonban semmi közük.  A rendezvényeknél is az időbeli korlátozást tartja lényegesnek. Volt Hévízen olyan rendezvény sajnos, ahol éjjel 1 órakor kezdtek el tüzijátékozni, ilyen azért ne legyen. Azt, hogy 10 – 11-ig  legyen egy rendezvény annak érdekében, hogy vendégeink jól érezzék magukat, mindenki eltűri. 

Megemlítette zajártalomnak egy általa tapasztalt formáját a napirend kapcsán. Ez egy papagáj tenyészet, aminek a zajhatása nem mérhető, de rendkívül zavaró, a papagájok szabályosan visítanak. Mindkét oldalon szobakiadók laknak, nagy házakkal és nem tudnak semmit kezdeni az üggyel.  

Említette még, a kutyaugatás okozta bosszúságokat, hogy ez hogyan fér majd bele a rendeletbe? 

Papp Gábor, polgármester

az elmondottakat összegezve megállapította, hogy valóban hosszasan lehetne sorolni azokat a zajhatásokat, amelyek zavaróak lehetnek, a leghangsúlyosabban panaszként a fűnyírók és permetezők okozta zaj jelenik meg, Ő maga is tapasztalta, hogy este 9 órakor egy motoros permetező hangja mennyire zavaró legyen.  Amit a város vezényel bármiféle hanghatással járó dolgot, szúnyogirtás vagy a város által szervezett rendezvény, azt a város és intézményei megfelelő módon és időben fogják kommunikálni. Ezt a rendeletbe be kell építeni.

Amikor valaki ugyanilyen rendezvényt szeretne magáncélból (koncert, tűzijáték, stb.) szervezni, azt bejelentés kötelessé kell tenni, ha bizonyos időhatáron túl kívánja lebonyolítani, illetve nagyobb zajhatással jár, az büntetést von maga után. 

Most azt kellene meghatározni, hogy mikor lehet füvet nyírni, mikor nem. Természetesen nem fog mindenkinek tetszeni, de valamiféle szabályozást alkotni kell. A közterület-felügyelet a rendelet előírásainak betartását hétvégeken is ellenőrizze, mert teljesen céltalan egy olyan rendelet, ami nem vonja magával a végrehajtásának ellenőrzését. Ez a fő kérdés, és ebben kellene javaslatot tenni most vagy a képviselő-testületi ülésen.

A jelenlegi szabályozás szerint este 8-tól reggel 7-ig, valamint vasárnap és ünnepnapokon este 8-tól reggel 9-ig tilos.

A javaslat szerinti szabályozás ennél szigorúbb, inkább figyelembe veszi a vendégek elvárásait. Javasolta ezt alapként tárgyalni, esetleg még a testületi ülésen is módosítható. 

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

jónak tartja a javaslatot, mert az a vasárnapot sem zárja ki az üdülőtulajdonosokra gondolva, akik csak vasárnap tudnak lejönni.

Babics Tamás, osztályvezető
fontosnak tartja új rendelet alkotását, mert a jelenlegi szerinti zajhatár szint adott esetben egy beszéd megtartását sem teszi lehetővé.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

ezzel egyetért, de hangsúlyozta, hogy amennyiben új rendeletet alkot az önkormányzat, akkor annak előkészítésébe szakértőt vonjon be és a szakértő által adott javaslat alapján térjen vissza az ügyre. 

Dr. Tüske Róbert, jegyző
jegyzőnek arra a közbevetésére, hogy talán nem is baj, ha a szakértő kap egy javaslatot, módosította álláspontját, mert ha a szakértő indokoltnak látja, úgy is ellenjavaslatot tesz.

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
felhívta a figyelmet arra, hogy a javaslat szerint a magánterületeken, lakóépületben, illetve kertben és az ingatlan előtti közterületen 7 – 22 óra közötti időpont van feltüntetve, ez nincs összhangban a GAMESZ által végzett munkára vonatkozó időpontokkal.

Babics Tamás, osztályvezető

megköszönte a jelzést, a kettőt egymáshoz kell igazítani. 

Papp Gábor, polgármester

saját intézmény lévén a GAMESZ, nem kell ezt a tevékenységét rendeletben szabályozni.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
kérdésként vetette fel, hogy a bizottság Rábai József 3 javaslatáról szavazzon-e a) – b) – c) pontként, mint a kültéri rendezvények szabályozásának főbb szempontjai, vagy kezelje egy célként – nevezeten a lakosság és a vendégek nyugalma – a szabályozást, mert hiszen abba a rendezvények szabályozása is beletartozik. 

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

van a jelen szabályozás, megfogalmazódtak ehhez dolgok, van honnan meríteni, ami alapján össze lehet hozni egy rendelet-tervezetet, melyet átnéz egy szakértő és annak alapján kerülhet a képviselő-testület elé.

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta a beterjesztett rendeleti szabályozásra adott javaslat támogatását, illetve annak szakértői vizsgálatára vonatkozó, az ülésen megfogalmazott javaslatot.

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
58/2011. (VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata című napirendet a bizottság részéről javasolt módosításokkal, rendelet-tervezet – szakértői véleményeztetést megelőző - pontosításával a képviselő-testület elé történő beterjesztését javasolja.
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28.

2. napirend

A Városfejlesztési, Természet és Környezetvédelmi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Előadó:  Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző

az írásos előterjesztéshez magyarázatot fűzött. Elmondta, hogy a Képviselő-testület márciusi ülésén fogadta el a működésére vonatkozó szervezeti és működési szabályzatot. Ennek önálló fejezete tartalmazza a bizottsági működésre vonatkozó általános szabályokat, IV. melléklete pedig bizottságokra bontva rögzíti, adott bizottságokra vonatkoztatva a döntés előkészítési és véleményezési ügyeket. A bizottságokra átruházott hatáskörök a bizottságoktól polgármesteri hatáskörbe kerültek a rugalmas és operatív döntéshozatal érdekében. Erre vonatkozóan a helyi önkormányzati rendeletek módosítása minden esetben megtörtént. Módosult az Önkormányzati törvény új jogalkotási törvényt alkottak, a kormányhivatalok felállítására vonatkozó rendelet is további változásokat hozott, ami indokolttá tette az SZMSZ módosítását.

Lényeges változás következett be a testületi előterjesztések – bizottsági ülések előkészítése is – előkészítése, az előterjesztések elektronikus úton történik, rövidültek egyes eljárási határidők, a bizottsági jegyzőkönyvek elkészítésének határideje 8 napra korlátozódott, a testületi ülések előkészítésének ideje , a bizottsági jegyzőkönyvek elkészítésének határideje 8 napra korlátozódott, a testületi ülések előkészítésének ideje 4  napra szűkült és változások történtek a technikai feltételek vonatkozásában.

A változások olyan mérvűek voltak, hogy azok a bizottsági SZMSZ-nek nem a módosítását, hanem új egységes szerkezetbe való megalkotását indokolták. Az új  bizottsági SZMSZ működése most már teljes egészében igazodik az új önkormányzati SZMSZ logikai szerkezeti rendjéhez. A tervezetet a bizottság elnöke részére előzetesen megküldte, javasolta elfogadását.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

véleménye, hogy a beterjesztett SZMSZ teljes mértékben összhangban van az önkormányzati SZMSZ-szel, megadja az alapot egy jó bizottsági munka végzéséhez.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a bizottság szervezeti és működési szabályzat elfogadását.

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

59/2011.(VI.22.) VTKB. Határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a működésének részletes rendjét megállapító Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28.

3. napirend

Kölcsey utcai járda és zöldfelületek rendezése (szóbeli előterjesztés)

Előadó:   Papp Gábor polgármester 

Papp Gábor polgármester

ismertette az ügyet.

Kölcsey utca folyamatosan egy probléma forrása, az autóbusz-pályaudvar a végén van, az utca végén található egy magánparkoló, ami még mindig kérdéses, hogy alakult ki és miért. A Muskátli belső udvarát törvénytelenül építették be, ahol parkolóhelyeknek kellene lennie. A jelenlegi probléma, hogy az utca elején található saroktelek után a Kölcsey u. 2. számban, ahol Gaál Úr fagylaltozója, Sarkadi Árpád üzletháza és egy kínaiak által megvásárolt rész van. Az üzletek előtt egy viszonylag széles burkolt járda található, egy zöldsáv résszel, mely  bizonyos helyeken kapubejáróval, illetve kipakolással meg van szakítva.  A felmerült vita abból fakad, hogy autók parkoltak a zöldsáv szélességében. Rendőrség be lett vonva az ügybe, a GAMESZ padokat szerelt fel ott bizonyos helyekre, ennek kapcsán a tegnapi napon a tulajdonosok összekaptak. 

Most ennek az utcának a sorsát egyszer és mindenkorra rendezni kell, hogy törvényesen működjön és lehetőség szerint az ott üzletet folytatók is megtalálják számításaikat.

Az utca keleti oldalán a véderdő felé eső oldalon az első traktusba a kereszteződéstől egy parkolóhely került kialakításra, ahol 1 vagy 2 autó elfér és parkolni tud.

A legutolsó – rendőrség által adott – javaslat szerint azon a területen ami a keleti oldalon most kialakításra került egy nagy parkoló kerül kialakításra, ahonnan árufeltöltést lehet 24 órában végezni, 20 – 30 perces megállási lehetőséggel. Innen csak azok tölthetik fel üzleteiket, akik a Kölcsey utca elején vannak, a Muskáti  már nem, mert annak elméletileg és gyakorlatilag ehhez megvan a helye. Ezek az ingatlantulajdonosok valamikor arra lettek kötelezve, hogy 100 %-ig építsék be területüket. Javaslata szerint minden ingatlantulajdonosnak 1 db parkolókártyát adnak a nagyparkolóba, hogy a parkolását is meg tudja oldani. Ezzel járulna hozzá az önkormányzat, hogy parkolási gondjukat meg tudják oldani, mert annak idején erre a 100 %-os beépítésre lettek kötelezve.  A nyugati oldalnak a sorsát kellene meghatározni. A rendőrség javaslata és észrevételei szerint ez útpadkának minősülhet, ott megszűnne a parkolás, oda padokat lehet berakni vagy egy vonalba az utcában található többi paddal, vagy minél inkább a padka irányába kitolják őket. A zöldsáv 2,30 széles, ott egy személyautó elfér úgy, hogy nem zavarja a gyalogos forgalmat és nem lóg be a járdába. A vita abból alakult ki, hogy Gaál Úr padokat szeretne, ami személy szerint neki előnyös lehet, meg utcaképi szempontból is lehetnek előnyei, viszont ezzel mindenféle parkolás megszűnne. Félelmek vannak, hogy ezek a padok átmennének a vendéglátó egység szolgálatába, a cél pedig nem az lenne, hogy kvázi előkertként működjön.

Az ülésen jelen volt Sarkadi Árpád, aki

elmondta, hogy azért lettek kialakítva ezek a beállók, hogy ott mindenkinek legyen helye, míg a buszmegállót ki nem telepítik. Nem is lenne gond, ha olyan emberrel állnának szemben, aki korrekt, de Hévízen szinte nincs olyan ember, akivel még nem gyűlölködött. A tegnapi affér abból adódott, hogy minden további nélkül felrakta a klímákat,  lefestette a falat és minden előzmény nélkül nekiment az Ő egyik alkalmazottjának. 

Próbálta megbeszélni vele a dolgot, de az képtelenség. Mivel kicsi a helye nem tud bemenni az üzletébe, ezért megérti, hogy lehetetlen állapotba került, de nem lehet vele együtt élni. Ő a maga részéről nem szeretné ha oda padok kerülnének, mert az mindig csak egy probléma, mert neki soha semmi nem elég. 

Papp Gábor polgármester

Annyiban pontosította az előbb elhangzottakat, hogy a bizottság nem a Gaál úr kérelmével foglalkozik jelen esetben, mert a közterülettel kapcsolatban a Város dönt. Gaál úr korábban kérelmet adott be, hogy a zöldfelületre ki szeretne pakolni, akkor hosszú hetekig tartó vita után csak a zöldsáv szélességére kapott engedélyt a kipakoláshoz, ahogyan mindenki más is az üzletsoron. Jelenleg a zöldfelület rendezése a kérdés, hogy kíván-e a Város padokat kihelyezni, vagy a zöldfelületi fejlesztés támogatható- e inkább.

Sarkadi Árpád lakos
Megjegyezte, hogy a Kölcsey utcában az üzletsor tulajdonosai fizették a fásítást, de a Gaál úr nem fizette be a rá eső részt, amelyet végül ő fizetett be helyette.

Lackó Mária, Gamesz vezető
Alátámasztotta, hogy a Kölcsey utcai fasor valóban a vállalkozók ajándéka. Továbbá véleménye szerint, azt kell először eldönteni, hogy legyen-e parkolóhely a kérdéses területen.

Ha nem lesz megengedett a parkolás, akkor felszabadul egy burkolt terület. Jelenleg három pad található a Gaál úr üzlete előtt, oly módon, hogy kettő félig lelóg a zöldfelületről, a harmadik pedig az üres saroktelek bejáratához került elhelyezésre, tehát teljesen rendetlen a terület. Véleménye szerint az egyik megoldás, hogy kialakítanak az utca elejétől egy burkolt felületet és ezen helyezik el a padokat, illetve a jelenlegi parkolóhelyek területére kerülhetnének padok.

Sarkadi Árpád lakos

Véleménye szerint ebben az esetben csak növekedne a Gaál úr által használt terület , nem is beszélve az általa minden nap hátrahagyott szemétről.

Lackó Mária, Gamesz vezető

Megjegyezte, hogy Gaál úrral valóban nagyon sok probléma van szemétszállítás ügyben, ugyanis nem rendelkezik szeméttárolóval. Zacskóban az üzlet előtti területre helyezi ki a szemetet a szemétszállítási napok reggelein. Valamikor a szemétszállítók csak a késő délelőtt folyamán érnek a területre, addig kulturálatlan módon ott csúfoskodik az utcán a hulladék. Hozzáfűzte, hogy Gaál úr nem tud szeméttárolót kialakítani, mert az ingatlanja maximálisan be van építve.

Papp Gábor polgármester

Összefoglalta, hogy Sarkadi úr  fő problémája, hogy az üzlete elé eső területre nem kerüljenek padok, mert az folyamatos konfliktus helyzetet szül. A jelenlegi állapot a napi szintű problémák miatt tarthatatlan. Véleménye szerint a megoldást magas lábazatú növény felületek képezik vagy akár poller oszlopokkal is ki lehet szegélyezni az útpadkát. A szemétlerakási problémára egy konténert ki kellene helyezni, aminek a város biztosít helyet.  Mivel a bizottság tagjai egybehangzóan a zöldfelület kialakítást támogatják, felkérte a főépítészt, hogy a megfelelő kollégákkal készítse el a területre vonatkozó konkrét javaslatokat. Határozati javaslatként megfogalmazta, hogy ezen a közterület szakaszon átvizsgálva a padok létszámát zöldfelület kerüljön kialakításra és hogy a szemközti oldalon árufeltöltésre parkolóhelyek  legyenek létesítve. A beépítetlen saroktelek kapubejárója megszűnik, mivel az ingatlan hivatalosan a Széchenyi utca 2 szám alatt található. Továbbá javasolta, hogy a tulajdonosok kapjanak parkolókártyát a Nagyparkolóba vagy mennyiben már vásároltak parkolókártyát a város visszatéríti számukra az összeget. A szeméttárolás megoldására a szemközti oldalon található nyilvános WC melletti területen az üzlettulajdonosok helyezzék el a közös szeméttárolójukat. Amennyiben kirakják a zöldfelületre a szemetet bírsággal legyenek sújtva.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az a szóbeli határozati javaslatban foglaltak támogatását.  

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

60/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Kölcsey utcai járda és zöldfelületek rendezése tárgyában megfogalmazott határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28.

4.  napirend 

Hévíz Kölcsey utca és a Széchenyi utca sarkán lévő telek városrendezési célú felülvizsgálata 
Előadó: Karsádi György főépítész
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt. 

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés rendelet-tervezet javaslatában foglaltak támogatását.

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

61/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Kölcsey utca és a Széchenyi utca sarkán lévő telek városrendezési célú felülvizsgálata tárgyában írt előterjesztés határozati javaslatában foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28. 

5. napirend

Hévíz Zrínyi utca 1. szám alatti ingatlan eladási ajánlatának tárgyalása 

Előadó: Karsádi György főépítész
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta. 

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Papp Gábor, polgármester
A területen kialakítandó parkoló be lenne vonva a város parkolási rendszerébe, illetve egyházi ünnepek és egyéb rendezvények alkalmával megoldódna a templom körüli nagy számú gépjárművek elhelyezése. Továbbá, ha sikerülne megvásárolni a területet 2 személyes nyilvános illemhely kerülne kialakításra, mivel a templom forgalma és a városközpont is megkövetelné a létesítését.

Gelencsér János bizottsági tag
Megkérdőjelezte az ingatlan árát.

Papp Gábor, polgármester

A jelenlegi ár már alacsonyabb, mint az eredetileg meghirdetett vételár. A bontás költségét szeretné a város a tulajdonosokra hárítani. 

Kollár István bizottsági tag

Hozzáfűzte, hogy az ingatlan stratégiailag nagyon fontos helyszíne a városnak és a parkolás is végre megoldódna. Az árral kapcsolatban megjegyezte, hogy bár jelenleg nem foglalkozik hévízi ingatlanokkal az árat elfogadhatónak tartja.

Lackó Mária, Gamesz vezető

A templom északi oldalán gyeprácsos parkolókat alakítottak ki, esetleg azt a területet is lehetne csatolni a parkolóhoz.

Papp Gábor, polgármester

Az plébános úr is támogatja ezt a felvetést.

Karsádi György főépítész

Több érdeklődő is van az ingatlanra, mivel nagyon értékes építési telek.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés melléklete szerinti rendeletmódosítás támogatását. 

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

62/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága Hévíz Zrínyi utca 1. szám alatti ingatlan eladási ajánlata tárgyú előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28. 

6. napirend

Városháza tér parkrendezése  
Előadó: Babics Tamás osztályvezető

.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Kérdésként felvetette, hogy mennyi a költsége a tér kialakításának.

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
Jelenleg egy építési engedélyezési terv áll rendelkezésre, amelyhez nem készült konkrét költségbecslés. A megvalósításra több variáció is van, amely befolyásolja az árat. Elképzelhető, hogy a GAMESZ végzi-e el a munkákat.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Mi indokolja a térnek a radikális megváltoztatását?

Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök

Szakmai szempontból nem megfelelő a térnek az elrendezése. Többek között rosszul lettek megállapítva szobroknak az elhelyezései. Tulajdonképpen használhatatlan a tér. A változtatással szeretnének egy mindenki által használható közösségi teret kialakítaani, amely rendezvények helyszínéül is szolgálhatna.
Papp Gábor, polgármester

A mélygarázs beázik a szökőkút miatt és a födém meg is süllyedt a szökőkút környékén. A terv megindokolja a tér hibáit, amelyek miatt nem tölti be megfelelően a szerepét. A meztelen nős szökőkút dominálja a teret, sokkal jobban hangsúlyos, mint a Széchenyi szobor. A technikai problémák mellet meg kell említeni, hogy a tér rendezvényekre is nehezen használható. Nem utolsó sorban a nyári hőviszonyokat enyhítené a növényzet. Az átalakítás pénzkímélő módon történne a felszedett térkövet máshol újra fel lehetne használni. Az új térrel a város arculatában is jelentős változás következne be.

Kollár István bizottsági tag

egyetért azzal, hogy a városi főtér megérett az átalakításra és támogatja a zöldfelületek megjelenését. A Kossuth és Széchenyi utca sarka nagyon hangsúlyos része a térnek, ezt mindenképpen javasolja jobban kihasználni, pl. egy zenepavilon elhelyezésével, amely adott esetben a rendezvényekhez is csatlakozna. Továbbá felvetette a Kossuth utcai parkoló melletti kis zöldfelület újragondolást.

Molnár László bizottsági tag
Véleménye szerint túl sok térplasztika található a téren, amelyből a kevesebb több lenne. A  képzőművészeti alkotások elhelyezését mindenképpen újra kell fogalmazni. Továbbá egy korábbi helyszíni szemlén felvetette a tervezőnek, hogy ha már rendezvénytérről van szó, akkor a templom előtti teret is érdemes lenne valamilyen módon hozzákapcsolni a térhez, hogy a rendezvények alkalmával a két térrész kommunikálni tudjon egymással. Akár egy térburkolat váltással el lehetne választani a különböző forgalmú részeket. A Kossuth utcai gyalogátkelőtől a Zrínyi utcai gyalogátkelőig térburkolással vagy egyéb térplasztikai eszközökkel egy egységesebb térkompozíciót lehetne kialakítani.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
Hozzáfűzte, hogy egyetért azzal, hogy egységként kell kezelni a területet. A költségvetésben is szereplő zöldfelület fejlesztési koncepció ezt az egységes gondolkodásmódot hivatott szolgálni. A sarkon lévő pavilont nem tudja ide elképzelni, mert nem egyféle stílusú az épülettel. A sarkon kiemelkedő objektum sok szögből takarná az épületet és a képzőművészeti alkotásokat is.

Kollár István bizottsági tag

Alapvetően teljesen egyetért, csak néhány apróbb módosító felvetést fogalmazott meg.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Természetesen ez a terv egy koncepció, amit még tovább lehet finomítani, de az alapvető irányelveket fogalmazott meg, amit úgy gondol, hogy a bizottságnak is el lehet fogadni.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Egyetért azzal, hogy a végleges döntést csak a költségek ismeretében lehet meghozni.

Lackó Mária, Gamesz vezető

Szerinte a födém olyan állapotban van, hogy ahhoz muszáj lesz hozzányúlni. A térburkolat állapota és kinézete nem felel meg a mai elvárásoknak. A burkolatváltás nagy költségű lesz, nem a növénykiültetés fog sokba kerülni. Ha egybe akarjuk kezelni az említett három teresedést, akkor a magasságkülönbségek miatt ez a terv nem lesz jó.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Teljesen egyetért és ez is azt támasztja alá, hogy nem szabad nagyon előreszaladni a határozattal.

Egyéb a napirend kapcsán nem hangzott el. 

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

63/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Városháza tér parkrendezése tárgyú előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28. 

7. napirend

A Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása 

Előadó: Balázs Jusztina városfejlesztési referens
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Papp Gábor, polgármester

Megjegyezte, hogy itt ugyanúgy mint az előző előterjesztésnél, a szándék fogalmazódik meg.

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Érdeklődött, hogy milyen fafajok kerülnek telepítésre.
Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
Jelenleg egy koncepcióterv áll rendelkezésre, természetesen a talajviszonyokhoz alkalmazkodó fafajokat fog majd a tervező betervezni.

Papp Gábor, polgármester

A koncepcióterv azért készült, hogy rálátást kaphassunk, hogy a terület megtölthető-e a piac és rendezvénytér a funkciókkal. Ez a koncepcióterv változott is azóta , mert egyeztetést tartottunk a piac használóival a vélemények és tapasztalatok egyeztetése érdekében. A jelenlegi szavazásnak az a lényege, hogy el tudjon indulni ez a folyamat, amely során a szóban forgó terület rendezvény- és piactérként tudjon funkcionálni. Remélhetőleg jövő tavasszal a rendezvény szezon már ezen a helyszínen tud kezdődni. Amennyiben majd rendelkezésre áll a részletes költségvetés részleteiben szakaszonként fog zajlani a kivitelezés, illetve van egy nagyon komoly pályázat amin szeretne indulni a város. 

Rábai József, nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Csak azért kérdezte, hogy milyen fafajt szándékoznak telepíteni, mert régen feltöltötték a területet 50 -70 cm magasan és egy évre rá ki is száradt.

Papp Gábor, polgármester

A DRV területtel egyidejűleg szeretnék rendezni a környező ingatlanok helyzetét is.

Egyéb a napirend kapcsán nem hangzott el. 

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

64/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága A Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása   tárgyú előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 

Felelős: Füzesi   Lászlóné bizottsági elnök
Határidő: 2011. június 28. 

8. napirend

A meglévő de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója 

Előadó: Balázs Jusztina városfejlesztési referens
Gerencsér János bizottsági tag
Érdeklődött, hogy mi lesz az egregyi játszótér sora.
Papp Gábor, polgármester

Az egregyi játszóteret majd ki fogja váltani a romkertnél lévő játszótér. 

Lackó Mária, Gamesz vezető
Ismertette a hévízi játszóterek jelenlegi helyzetét: A Kossuth utcai jelenleg le van zárva, mert balesetveszélyes. A Babocsay utcai játszótér jelenleg felújítás és tervezés alatt áll. A jövőben a Babocsay  utcai játszótérre lesznek áthelyezve a Kossuth utcai és Egregyi játszótéri eszközök. 
Papp Gábor, polgármester

Bemutatta a Győrben látott játszóteret, amely nem rég készült el. A játszótér mellet egy senior játszótér is működik, amit felnőttek is tudnak használni. Maga a senior játszótér kis helyen van, le van kerítve a játszótértől. Hévízen is szeretne kialakítani senior játszóteret az árajánlat már be is érkezett az eszközökre. Helyszínül szolgálhatna a Sugár utcai játszótér és a Babocsay utcai játszótér is.
Füzesi Lászlóné, bizottsági elnök
Bizonytalan, hogy az előbb említett helszínek alkalmasak-e a senior játszótér helyszínének. Véleménye szerint más helyen megfelelőbb lenne kialakítani.

Egyéb a napirend kapcsán nem hangzott el. 

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Gelencsér János bizottsági tag 16:00-kor távozott.
A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

65/2011.(VI.22.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága A meglévő de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója tárgyú előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2011. június 28. 

9. napirend

Közműfejlesztési hozzájárulások kezelésének kérdései – ifj. Reischl V. utcai lakosok csatornázási kérelme (szóbeli előterjesztés) 
Előadó: Babics Tamás osztályvezető

Babics Tamás osztályvezető
A Reischl Vencel utcai  lakók megkeresése a szennyvíz ügyben történt, mert gyakorlatilag  ott nincs szennyvíz vezeték és ebben kérték az Önkormányzat segítségét. A környéken a Római utca határán megy szennyvízvezeték, tehát oda lehetne műszaki megoldásokkal csatlakoztatni a hiányzó szakaszt. Ennek a távolsága ha a Reichl Vencel utcából nézzük kb. 200 fm. Meg kell említeni, hogy a Római utca végén 11 felparcellázott építési telek van. A kiépítés ára 13-15 000 ft/ fm, ebben az esetben ez 26-30 millió Ft-os tételről van szó. Az érintett ingatlan tulajdonosok bevonásával lehetne megállapodást kötni a közmű fejlesztésre. 13 tulajdonos érintett, így ha 50 %-os hozzájárulást veszünk akkor is fejelnként több mint 1 M Ft-ról van szó.

Papp Gábor polgármester
Sokallja az összeget.
Molnár László bizottsági tag
úgy tudja, hogy önkormányzat ingatlanok vannak a Reichl Vencel utcai részen

Papp Gábor polgármester

Ebben az esetben feltétlenül utána kell járni az ingatlanoknak, mert ha valóban önkormányzati tulajdonok vannak a területen, akkor más megvilágításba kerül a probléma. Javasolja , hogy vegyék le a napirendi pontok közül és a következő bizottsági ülésen a pontos adatok megismerése után tárgyalják újra.
Egyéb a napirend kapcsán nem hangzott el. 

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

A bizottság egyhangúan 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pont levételét és a következő bizottsági ülésen történő újratárgyalását.
Egyéb napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszönte az ülés résztvevőinek munkáját.

A bizottsági ülést 16 óra 35 perckor bezárta.

k.m.f.

Füzesi Lászlóné 
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Jegyzőkönyv

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 

2011. június 22-ei rendes, nyilvános üléséről


