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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága 

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: SZO/21-9/2011 

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Közoktatási, Szociális és Sport Bizottságának 2011. június 23-án 1300 órai kezdettel megtartott rendes nyílt üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Polgármesteri Hivatal 1. em. tárgyaló
Jelen vannak: 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság:


Fisli István bizottsági elnök


Füzesi Lászlóné bizottsági tag


Dr. Horváth Mariann külső bizottsági tag
Távolmaradását előre bejelentette:

Naszádos Antal bizottsági tag
Damina László külső bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívott:


        
Papp Gábor polgármester



Kepli József János alpolgármester



Rábai József alpolgármester



Könnyid László alpolgármester



dr. Tüske Róbert jegyző



dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző 


Nagy Boldizsár igazgató
                                                      Bencsik Péter Hévíz SK elnök

Fisli István bizottsági elnök köszöntötte a bizottsági tagokat és a meghívottakat, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 3 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Füzesi Lászlóné Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság Tagját.
Fisli István elnök első napirendi pontként előrehozni javasolta a következő napirendi pontot: „Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről.”
A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és a napirendi pontokat 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Ezután ismertette és elfogadásra javasolta az ülés napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúan 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint hagyott jóvá:
I.
Napirendi pontok
Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről

Előadó:  Cziotka Vanda közoktatási referens
Meghívottak: Nagy Boldizsár igazgató
1. Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata 

Előadó: Babics Tamás osztályvezető

Meghívottak: -
2. Közoktatási Szociális és Sport Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Előadó: Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

Meghívottak-

3. A Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása 
Előadó:  Babics Tamás osztályvezető 

Meghívottak-

4. Hévízi Tenisz Egyesület teniszpálya használati kérelme 

Előadó: Cziotka Vanda közoktatási referens  

Meghívottak-

5. Európai Mobilitási Hét rendezvényhez való csatlakozás 
Előadó: Cziotka Vanda közoktatási referens  

Meghívottak-

6. A Hévízi Sportkör 2011. évi többlettámogatási igénye

Előadó: Bediné Makra Anikó mb. osztályvezető   

Meghívottak: Bencsik Péter
7. A meglévő, de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója 

Előadó: Balázs Jusztina városfejlesztési referens   

Meghívottak-

II.

Napirendek tárgyalása
Tájékoztató a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskolában folyó szakképzési oktatás helyzetéről

Előadó:  Cziotka Vanda közoktatási referens

Meghívottak: Nagy Boldizsár igazgató

Fisli István: Igazgató úrnak van-e kérdése az oktatási referenshez az anyaggal kapcsolatban?
Nagy Boldizsár: Kiegészíteném az előterjesztés anyagát a következővel: nem 2008. szeptemberétől, hanem csak a 2008/2009-es évben nem tudott elindulni a szakképzés, ezt ki szeretném hangsúlyozni. 
A másik dolog, hogy megszűnjön-e a szakképzés vagy sem: ehhez szeretnék ellenérvként néhány tényt felsorolni. Az előterjesztésből látszik, hogy kb. 15 millió Ft-ot kellene visszafizetni időarányosan, ha a szakképzést nem vinnénk tovább. Ez azt jelenti, hogy évekre lebontva kb. 2,5 millió Ft-ot kellene fizetni évente.  Annak idején a képviselő testület 15 főben határozta meg a képzés elindításához szüksége létszámot. Később ez engedéllyel 10 főre módosult. Készítettünk egy számítást, ami erre a 10 főre vonatkozik, megnéztük a bevétel és a kiadás oldalát is. 10 főnél ez a normatív bevétel 2 millió 6-7 százezer Ft között van az elméleti és a gyakorlati képzésnek megfelelően. A kiadások résznél említendő a szaktanárok óradíja és a szaktantermek bérlése, ami 3 millió Ft-ot tesz ki. Ide nincs még beleszámolva a rezsiköltség, ami éves szinten túl nagy összeget nem tesz ki. Az épületet nem csak a szakképzősök használják, hanem a csoportbontás és a nyelvi oktatás miatt a gimnázium diákjai is. gyakorlatilag reggel 8 és délután 13 h között folyamatos az oktatás az épületben. Ebből kifolyólag nem szeretnék erre a rezsire összeget mondani, hiszen az épületet használnánk a szakképzés megléte nélkül is. Vagyis az éves ráfordítás saját erőből a szakképzésre, akkor ez évente 400 ezer Ft, ami 6 évre kivetítve maximum 2,5 millió Ft, tehát nem olyan nagy ráfordítás, mint a visszafizetés lenne. 
Papp Gábor: Kiszámoltuk a költségeket 10 főre, ami elég esetleges. A gyakorlat az, hogy a felvettek 1 évet átmenetileg itt töltenek, majd továbbmennek, továbbtanulnak, talán még a szolgáltatást, akit nyújtunk, azt sem használja ki. 15 millió Ft-ot valóban vissza kellene fizetni, de az sem mellékes, hogy felszabadulna egy 50-60 millió Ft-ot érő ingatlan. Eredetileg 25 millió Ft-ért vettük meg, majd még ennyit ráfordítottunk. Matematikailag valóban veszteségünk lesz, de másik szempontból pedig lesz egy olyan saját tulajdonú épületünk, amelyet felszabadítunk a kötelezettség alól. Nem szeretnénk az iskolától elvenni az épületet, ha nem szükséges, de más funkcióval meg tudjuk tölteni. Mi lesz, ha jövőre csak 7-8 jelentkezőnk lesz? Nem az látszik, hogy ez a képzés fel fog futni. Úgy tűnik, hogy ezt a döntést előbb-utóbb meg kell lépnünk. Más kérdés, hogy lesz-e olyan pedagógus, akinek a munkáját ez érinteni fogja, olyan pedagógus, akinek státusza van.

Továbbra is ki merem jelenteni, hogy ez a történet elég erőltetettnek tűnik. Fisli urat kérdezem, hogy szakmailag hozzá tudna-e valamit fűzni. 
Fisli István: Vannak-e valamilyen hírek a jelentkezők létszámáról tekintetében a következő szakképzési évre?

Nagy Boldizsár: Ahogy polgármester úr is elmondta, általában olyan diákok kerülnek be hozzánk, akiknek nem sikerült a felsőoktatási felvételi. Diákjaink 90%-a a Bibóból érkezik. Előre nem lehet megmondani, hogy hány főt érdekelhet a képzés, mindez a pótfelvételi után, azaz augusztus elején körvonalazódik. Nem haszontalan ez, hiszen nyelvvizsgára lehet készülni, szakmát lehet tanulni, de nem titkolt cél, hogy a diákok egy év után valóban újra próbálják a felsőoktatásba való bekerülést.
Dr. Horváth Mariann: És hány tanárt érit a szakképzés?

Nagy Boldizsár: A tanárainkat ez most szerencsére nem érinti. Nagy Beáta kollégánk, aki státuszban van, ő most elmegy szülni, de kérdés, hogy két év múlva, ha visszajön, a szakképzés nélkül hogyan tudjuk neki biztosítani a szükséges óraszámot. 
Fisli István: Most heti hány órában folyik a szakképzés?

Nagy Boldizsár: Heti 35 órában, 32 hétig tanulnak, és az érettségizőkkel együtt fejezik be a képzést.

Papp Gábor: Elméletileg 2 évfolyam van most a rendszerben?
Nagy Boldizsár: Kétféle képzést hirdettünk meg, az egy éves protokoll ügyintézőit, és a két éves idegenvezető képzést. 2010/2011-es tanévben az egy éves protokoll ügyintéző képzés tudott csak elindulni 10 fővel.
Papp Gábor: Tehát a képzés zártával most minden diák kifutott a rendszerből.

Cziotka Vanda: Az NSZFI megkeresésünkre elmondta, ha oktatási célra használjuk tovább az épületet, akkor részletfizetés kérhető.
Fisli István: Ebben az összegben pályázati pénz is van?

Papp Gábor: Nem, ez a 15 millió Ft csak a szakképzési támogatás arányosított része. Hogy az épületünk felszabaduljon, ésszerűbb, ha egy összegben fizetünk.

Fisli István: A kérdés eldöntésében döntő szerepe van annak, hogy a város hogyan gondolkodik a továbbiakban, hosszútávon a szakképzésről.
Papp Gábor: Először is várjuk, hogy kormányzati szinten hogyan alakul az oktatásügy. A dolgok jelenlegi állása szerint 2013. szeptemberétől lesz eredménye a mostani tervezgetésnek. Arra nem készült számítás, hogy jelenleg mennyibe kerül nekünk ez a képzés, ill. az a 400 ezer Ft-os kalkuláció van előttünk, amit igazgató úr most tárt elénk.
Fisli István: Ebben az összegben benne van a vizsgadíj is?

Nagy Boldizsár: Nem, nincsen. Ebben a terembér és a tanárok óradíja van benne. Az kb. 300 ezer Ft körül van pluszban még.

Papp Gábor: Ezek szerint akkor ez minimum kb. 700 ezer Ft-ba kerül. A másik oldala, hogyha ez egy népszerű dolog lenne, akkor szívesen tennénk le a voksunkat mellette, de így nem egyértelmű a kérdés, hozzáteszem, ez nem a Bibó hibája.

Horváth Mariann: És ha fölfüggesztenénk egy tanévre a képzést, az segíteni?

Fisli István: Ha az oktatásügy úgy alakul, és a hévízi elképzelések is egyeznek ezzel, és úgy döntünk, hogy mégis legyen szakképzés, akkor ez elég nagy költséggel jár, hogy most visszafizetünk 15 millió Ft-ot. Pár év múlva kiderülhet, mégis akarunk szakképzést.
Papp Gábor: Ez nem határozza meg a szakképzést, mivel a szakképzés nem épületfüggő. Máshol is el tudjuk indítani, ha szeretnénk. Javuló tendencia nem mutatkozik a létszámban. Szívesebben gondolom úgy el a szakképzést, hogy „tiszta” helyzetből indulunk ki. Álljunk neki ismét, ha megvannak a kormányzati döntések. Lehet, hogy szeptemberig sem húzhatjuk, mert nem lesz jelentkező. 

Fisli István: Szakképzési együttműködési megállapodást köthetnek esetleg önkormányzatok, de a részleteinek nem néztem most utána.

Papp Gábor: Ennek mi a háttere?

Fisli István: Fogadhatjuk a szakképzési hozzájárulást és a jelentkezőket, és a támogatás bizonyos százalékát átadhatjuk a Bibónak.

Papp Gábor: A kérdésnek ezen oldalát nem vizsgáltuk, köszönjük a hozzászólást. Akkor a határozati javaslatot, amely most egy irányba mutat, mégpedig abba, hogy megszűntessük a szakképzést.

Betennénk egy 4. pontot, hogy vizsgáljuk meg az együttműködés lehetőségét.
Fisli István: Ezt meg kell vizsgálni: a keszthelyi önkormányzattal lehetne megállapodást kötni a hévízi önkormányzatnak. A VSZK vehet fel szakképzési pénzt, és valamilyen arányban tudja a Bibónak a szakképzés-fejlesztését megtámogatni. 

Nagy Boldizsár: Végig kellene nézni a lehetőségeket, hogy mindenféleképpen működtethessük ezt a dolgot. Ha 6 éven keresztül tudjuk működtetni a képzést, akkor is 5 millió Ft körüli terhet jelente, visszafizetni pedig 15 millió kell, tehát így 10 millió Ft maradna Hévízen. 

Horváth Mariann: Időnk meg van, mert csak augusztusban indul a képzés. 

Nagy Boldizsár: És még akkor is mondhatjuk, hogy egy évig nem indítjuk a képzést, mert nincs elég jelentkező. Akkor is csak egy év költségét kell visszafizetni.

Fisli István: Nagyon bizonytalan ez jelen pillanatban, mert ehhez a Bibónak is TISZK tagnak kellene lennie, mert csak így tud a VSZK szakképzési pénzt átadni.
Nagy Boldizsár: Annak idején tárgyaltunk erről az Észak-Dunai TISZK-kel, de azt mondta, hogy a TISZK tagjainak polgármesterei nyitottak voltak a fogadásunkra, csak azért nem volt értelme csatlakozni, mert nem tudott a Bibó szakképzési támogatást fogadni, és csak kifizetés lett volna benne.
Fisli István: Utána nézek annak, hogy hogyan működhet ebben a kérdésben együtt a VSZK és a Bibó.

Papp Gábor: Javaslom akkor megvárni a beiratkozásokat, és ha nem jön össze egy megfelelő létszám, akkor visszatérünk arra, engedélyezzük-e a szakképzés indítását.
Nagy Boldizsár: Ezzel mi is egyetértünk. Várhatóan augusztus 17-ig eldől a beiratkozás.

Papp Gábor: Akkor megvárjuk ezt az időpontot és újra elővesszük az ügyet, és ezt a napirendi pontot majd később tárgyaljuk.

A napirendi ponthoz több hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirendi pont elnapolására vonatkozó javaslatot.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –  az elhangzott javaslatot támogatta és a napirendi pont megtárgyalását a szakképző évfolyamra történő beiratkozást követő időpontra  támogatta.
1. Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata 

Előadó: Babics Tamás osztályvezető

Meghívottak: -
Papp Gábor: Ez egyelőre egy tervezet, egy irány, ezt még szakértő fogja megvizsgálni.
dr. Tüske Róbert: Ez egy rendelet tervezet, a főbb célokat és szabályozási elveket tartalmazza. Ez lenne az az anyag, amit a szakértőnek kiadunk vizsgálatra. és további megfontolásokra. A szakértői vizsgálatot követően már hivatalosan is rendelet tervezetként kerül majd vissza az anyag a testület elé.

Fisli István: Akkor, amennyiben a bizottság elfogadja, a szabályozás szempontjai kerülnek majd szakérő elé. 

A napirendi ponthoz több hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

32/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága  a „Zajvédelmi szabályozás felülvizsgálata ” tárgyú előterjesztést  a  határozati javaslatban foglaltak szerint  elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2011. június 28.
2. Közoktatási Szociális és Sport Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Előadó: Dr Puskásné Horváth Mária aljegyző

Meghívottak:-
Fisli István: Én ebben nem láttam hibát, így javaslom elfogadásra.
A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

33/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága a működésének részletes rendjét megállapító Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.  

3. A Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása 
Előadó:  Babics Tamás osztályvezető 

Meghívottak:-
Papp Gábor: Ehhez már van egy ötlettervünk, amely jó alapot szolgáltat az ügyhöz. A további feladatok itt is még egyeztetés alatt állnak.
dr. Horváth Mariann: A területtel mi a helyzet? Hogy van itt a viszony a DRV-vel?

Papp Gábor: A viszonyokat egyeztetnünk kell, mivel a terület kétharmadának tulajdonosa a DRV, egyharmada MNV ZRt. tulajdonában van.  A fő motiváció az, hogy télre, amikor a jégpályát felállítjuk, addigra már ott legyen ennek a helye. Ez a terv arra volt jó, hogy megnézzük, mit lehet erre a területre beszorítani. Az idei rendezvényeinket megtartjuk a szokásos helyeken, rakosgatjuk ide-oda, de ez nem tartható állapot, hogy kényszermegoldásokba bocsátkozunk viszonylag sok pénzért. Ez a terület most tökéletesen alkalmas lehet arra, hogy minden rendezvényt itt megtarthassunk. 
Fisli István: Van rá esély, hogy ezt az ingatlant átsorolják?

Papp Gábor: Igen van, de bérelni mindenképpen tudjuk.

Fisli István: Az előterjesztés szerint itt védelmi-rendeltetési erdőterületről is szó van.

Papp Gábor: Arról közben kiderült, hogy nem védendő ingatlanról van szó. A helyi építési szabályzatunk szerint az volt, de az erdőfelügyelőségnél nincs védendő területként feltüntetve. 

A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
34/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága a „Városi rendezvénytér koncepció tervének tárgyalása” 

 tárgyú előterjesztést a határozati javaslatában foglaltak szerint   elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2011. június 28.

4. Hévízi Tenisz Egyesület teniszpálya használati kérelme 

Előadó: Cziotka Vanda közoktatási referens  

Meghívottak:-
Fisli István: A Sportkörrel kötött megállapodás módosítása szükséges, és működhet az egyesület.
dr. Horváth Mariann: Én ezt egy jó kezdeményezésnek tartom. A dolog már működik is. Versenyképessé lehet tenni a hévízi teniszoktatási, mivel a hévízi gyerekek ingyen használják a pályát, ezért az edzők olcsóbban tudnak edzést tartani. Így meg lehet őket válogatni, és csak válogatott edzők jöhetnek ide órát adni. Nem piaci alapon szervezzük így az oktatást.

Papp Gábor: Az egyesületet nem az önkormányzat tartja fent és nem is a sportkörhöz tartozik, hanem önálló egyesületként működik, amelyet civil emberek alapítottak meg. Ehhez a SK olyan támogatást nyújt, amelyben átadja a teniszpályák használatát. A pályákat fel kellett újítani. A SK-nek és az egyesületnek még egy megállapodást kell kötnie, amely szabályozza az épületek használatát.
dr. Horváth Mariann: Ez nem is a felnőttek miatt fontos, hanem a gyerekek miatt lényeges.

Papp Gábor: Itt a vízhasználatról van szó, hiszen a pályát locsolni kell, ami nagyobb összeget tesz ki. Ehhez le kell a pályát almérőztetni. Ezt a vízköltséget nem vállalja a SK.

dr. Horváth Mariann: Ezt a költséget teljes mértékben átvállalja az egyesület.

A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
35/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága javasolja „Hévízi Tenisz Egyesület teniszpálya használati kérelme” tárgyú előterjesztést a határozati javaslatában foglaltak szerint   elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Felelős:    Fisli István

Határidő: 2011. június 28.

5. Európai Mobilitási Hét rendezvényhez való csatlakozás 
Előadó: Cziotka Vanda közoktatási referens  

 Meghívottak:-
Cziotka Vanda: Közben egyeztettünk a művelődéssel és ebben az időpontban nincsen más program betervezve, ezért szívesen közreműködnek a rendezvény megszervezésében. Halász Gábortól szóbeli ígéretet kaptunk erre. Annyi a teendő még ezzel az egy hetes rendezvénnyel, hogy az esetleges lezárásokat egyeztetni kell a rendőrséggel is. Ha mind a három program vállaljuk, akkor aranyminősítést kap a minisztériumtól a város.

dr. Horvát Mariann: Valamilyen végleges „zöld” megoldást említ az előterjesztést. Ez mit jelent a város számára.
Cziotka Vanda: Egy olyan „zöld” intézkedésről kell a testületnek határozatot hoznia, amelynek bevezetését hosszú távon is vállalja a város.
A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
36/2011. (V.26.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága az „Európai Mobilitási Hét rendezvényhez való csatlakozás”  tárgyú  előterjesztést a határozati javaslatában foglaltak szerint   elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2011. június 28.

6. A Hévízi Sportkör 2011. évi többlettámogatási igénye

Előadó: Bediné Makra Anikó mb. osztályvezető   

 Meghívottak: Bencsik Péter
Fisli István: Elöljáróban annyit mondanék, hogy Bencsik elnök úr meg lett hívva az ülésre, de munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud itt lenni. De ma úgy is lesz Sportkör-elnökségi ülés ott el tudja mondani az esetleges hozzászólásait, gondokat, problémákat át lehet beszélni. Azt hiszem, elnök úr ezeket e-mailben is jelezte.

Papp Gábor: Az első e-mailre válaszoltam is, a másodikra már nem kívántam most írásban reagálni. Azt kell tudomásul venni, hogy az önkormányzat nem ellensége a sportnak és a sportkörnek. Az önkormányzat, a hivatal és a képviselő-testület eddig is maximális mértékben segítséget nyújtott. A második e-mailben írtakat írásban, tételesen fogom megcáfolni. Nem szeretném azt állítani, hogy valótlanokat állít az e-mailben az elnök úr, de erősen elragadtatja magát. Az a gondom ezzel, hogy tudomásul kell azt venni, és ez kerüljön be jegyzőkönyvbe, hogy a határozatok, az előterjesztések és a jegyzőkönyvek nem postázásra szánt anyagok. Törvényi előírásokat kell betartani. E szerint be lehet ide jönni és meg lehet őket tekinteni, Eddig is közöltük őket és a továbbiakban is nyilvánosságra fogjuk őket hozni. De az, hogy nyilvános levelező-listákon kommunikálunk, az nem járható út. Ahhoz pedig ragaszkodunk, hogy nem ellenségei vagyunk a SK-nek. A kollégákkal ma tételesen végigvettük, hogy milyen anyagok lettek a SK számára kiküldve eddig, ezt is végig lehet tekinteni. Ha valaki ezt nem tudja a helyén kezelni, akkor a rendszerből ki lehet szállni.
Fisli István: Ma beszéltem Damina Lászlóval is az ügyben, és nem gondoljuk, hogy az önkormányzat rosszat akarna a SK-nek.

Papp Gábor: Az A-B-C alternatívát én javasoltam és ezt továbbra is tartom, mert fontosnak vélem, hogy minden lehetőséget lássunk. Ez nem azt jelenti, hogy a legrosszabbat kell választani, és nem egy mondatot kell kiragadni egy előterjesztésből, ami a legrosszabb változat a SK számára. Egy ilyen érzékeny területnél, és várospolitikai szempontból ez egy érzékeny terület, kötelességünk akár mind a három alternatívát megmutatni. Az nincs leírva, hogy a legrosszabb alternatívát kell választani.

dr. Horváth Mariann: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy maga az előterjesztés stílusa, vagy a belekerült második számú táblázat adhat félreértésekre okot, mert nem egyértelmű, pontatlan, esetleg az önkormányzat pozitív szándéka nem látszik belőle. Azt szeretném kérni, hogy máskor egy előterjesztésben adjunk teljes információkat, legyen megindokolva, hogy mi miért szerepel benne, mert a hivatalnak kötelessége így eljárnia, mert ha nem így tesz, az nem méltó a városhoz.
Papp Gábor: Igen, ezt a dolgot tisztáztuk. Hozzáteszem, azért hiányos, mert nem kaptuk meg a megfelelő információkat, de valóban nem kell ilyen információkat közzé tenni, vagy oda kell írni, hogy a táblázat hiányos. Azt még el szeretném mondani, hogy október 4.-e óta nem volt olyan, hogy én bárkinek is ne vettem volna fel a telefont, vagy nem hívtam volna vissza, ha kérdése van. Ha valaki közölni vagy kérdezni szeretne valamit, nyugodtan meg lehet keresni az illetékeseket. Visszautasítom azt, nyilvános listákon levezzünk, meg kell tanulni viselkedni, ha az ember egy bizonyos pozícióba kerül. Fél és fals információk megosztása miatt, amelyekre a másik fél nem tud reagálni, én mondhatnám, hogy ellenségeskedik a másik. 
Végezetül javaslom a 3 alternatíva közül az A) elfogadását.

A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés A) alternatíváját.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
37/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága a „A Hévízi Sportkör 2011. évi többlettámogatási igénye” tárgyában írt előterjesztés A) határozati javaslatában foglaltak elfogadását  javasolja a képviselő-testületnek.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2011. június 28.

7. A meglévő, de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója 
Előadó: Balázs Jusztina városfejlesztési referens   

 Meghívottak: -
Fisli István: Polgármester úr felhívásban is tájékoztatta a lakosságot, hogy a játszóterek az Uniós előírásoknak megfelelően kerülnek megvizsgálásra.

Füzesi Lászlóné: Az a folyamat indult el, hogy azokat a játszószereket, amelyek végképp használhatatlanok, azokat leszerelték, amelyeket lehet, azokat feljavítják, szabványossá teszik és a Babócsai utcai játszótéren helyezik el. Ideiglenesen az egregyi játszótér megmarad, azt majd a római kori fogja később kiváltani, ha elkészült. Azon igyekszünk, hogy helyet találjunk olyan játszótérnek, amelyet nagyobb gyerekek is használhatnak.
A napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – Fisli István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
38/2011. (V.26.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális –és Sport Bizottsága „A meglévő, de nem szabványos játszóterek felújítása és hasznosítási koncepciója” tárgyú  előterjesztést a határozati javaslatában foglaltak szerint   elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2011. június 28.

Több napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában Fisli István bizottsági elnök 14:30 órakor a bizottság rendes nyílt ülését bezárta. 
A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.



             Fisli István
a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke
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Füzesi Lászlóné
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