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Hévíz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének 

2011. augusztus 23-ai 

rendkívüli nyilvános üléséről

jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:


    

 Képviselő-testületi határozatok:

· 189/2011. (VIII. 23.)

Hévíz Város Önkormányzata

Szám: SZO/2-106/2011.


J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. augusztus 23-án (8:30) órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Városháza, Polgármesteri Iroda
A képviselő-testület jelen lévő tagjai:
Papp Gábor polgármester 







Kepli József János alpolgármester

 
Füzesi Lászlóné képviselő

 
Gelencsér János képviselő
Távolmaradását bejelentette:

Fisli István képviselő







Gelencsér Béla képviselő

Naszádos Antal képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: 

dr. Tüske Róbert jegyző
Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: -




Jegyzőkönyvvezető:


Lajkó Erzsébet testületi ügyintéző


I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 
Hivatkozva az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 21. § (7) bekezdésére – mely szerint sürgős, halasztást nem tűrő esetben a meghívó az ülés napján is megküldhető, ekkor el lehet tekinteni az írásbeliségtől, de a sürgősség okát és a napirendet ez esetben is közölni kell – elmondta, egy napirendet tárgyal a képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülésén, melynek határozat kivonata került az ülésen kiosztásra, az előterjesztés szóban történik.

A sürgősség indoka, hogy a napirend tárgyát képező pályázatban a közreműködő hatóság hiánypótlást bocsátott ki, amelynek határideje a mai napon jár le.
Ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirend:
1. „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” c. pályázat tárgyában hozott 173/2011. (VII.28.)  képviselő-testületi döntés módosítása
Előadó: Papp Gábor polgármester

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” c. pályázat tárgyában hozott 173/2011. (VII.28.)  képviselő-testületi döntés módosítása (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Elmondta, a kerékpározz Hévízen c. pályázattal kapcsolatban a Fejlesztési Ügynökség hiánypótlást bocsátott ki, melynek alapján a képviselő-testület döntésében az érintett utcákat helyrajzi számmal együtt kell feltüntetni, valamint a pályázati költségvetés egy kisebb összeggel számítási okból kerül korrekcióra és rögzítésre kerül benne az Önkormányzat pontos támogatási igénye.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:

189/2011. (VIII. 23.) Kt. határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 173/2011. (VII.28.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. Hévíz Város Önkormányzata elrendeli a „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” tárgyú, „Kerékpározz Hévízen!” című, NYDOP-4.3.1./B-11-2011-0005 kódszámú pályázat benyújtását a Fejlesztési Ügynökséghez a Hévíz Vörösmarty (1154 hrsz), Kossuth (962 hrsz), Park (1401), Sugár (1425 hrsz), Honvéd (1118 és 1082 hrsz), Zrínyi (300 hrsz), Attila (134/1 hrsz), Móricz (445 hrsz) és Széchenyi utcára (932/4, 932/1, 932/2 hrsz) vonatkozóan .”

Felelős:    Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal

2. A határozat 3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat összköltségvetését bruttó 272.823.115 Ft projekt összköltségvetéssel, bruttó 263.092.115 Ft elszámolható költséggel, bruttó 236.782.904 Ft támogatási igénnyel, bruttó 36.040.211 önerővel elfogadja, egyúttal elrendeli a szükséges önrész 2011. évi költségvetés (saját forrás) pályázati alapja terhére történő biztosítását.”

Felelős:    Papp Gábor polgármester

Határidő:  azonnal

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 3:50 órakor bezárta.
K.m.f.
dr. Tüske Róbert
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