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Hévíz Város Polgármestere

8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1.

Tel: 83/500-812 Fax: 500-814

e-mail: kabinet@hevizph.hu
Iktatószám: KGO/326-3/2011
Napirend sorszáma:
Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. szeptember 27.-ei, nyilvános ülésére

Tárgy: Hévíz 848 hrsz ingatlan elővásárlási jog érvényesítése
Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester

Készítette: Csongrádiné Olasz Sára közbeszerzési és ellenőrzési referens



Közgazdasági Osztály
Megtárgyalta: Városfejlesztési, Természet-és Környezetvédelmi Bizottság



Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Tüske Róbert jegyző
Papp Gábor
polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

Hévíz Város Önkormányzatának településfejlesztési célú elővásárlási jogának megállapítása című 7/2001. (III.14.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza az önkormányzat által településfejlesztési okból elővásárlási joggal terhelendő ingatlanok listáját.
Az ingatlanok között szerepel a hévízi 848 hrsz-ú, Hévíz, Széchenyi u. 56. számú ingatlan is a város főterének kialakítása fejlesztési céllal.

A Keszthelyi Körzeti Földhivatal 42987/2011. 08. 12. számú határozatával nevezett ingatlan 2/4 tulajdoni illetőségére (tulajdonos: Kissné Szekeres Orsolya Hévíz, Széchenyi u. 56.) Vizler Endre önálló bírósági végrehajtó megkeresésére az árverés kitűzésének tényét feljegyezte. Az árverés időpontja: 2011. október 12. 14.00 óra.

Az Önkormányzat településfejlesztési célú elővásárlási jogának bejegyzésére az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) rendelkezése alapján került sor.

Étv. 25. § (1) A települési önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg az építési szabályzatban és a szabályozási tervben meghatározott településrendezési célok megvalósításához szükséges ingatlanok esetében.

25. § (6) Ha az önkormányzat az elővásárlási joga gyakorlásával kapcsolatos megkereséstől számított hatvan napon belül nem nyilatkozik, az ingatlan elidegeníthető. A bejegyzett elővásárlási jogot az elidegenítés nem érinti.

Az árverési hirdetmény szerint az osztatlan közös tulajdonban lévő, az árveréssel érintett ingatlanrész a valóságban külön egységet képez, beköltözhető állapotban van. A becsérték 20.000.000 Ft, az árverési előleg: 2.000.000 Ft. A végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény szabályai szerint az elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatban az árverésen van lehetőség nyilatkozni.
Hévíz Város Főépítésze az ingatlant érintően úgy nyilatkozott, hogy a területre nincs szüksége az Önkormányzatnak a város főterének kialakítása céljából.

Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. A határozathozatal egyszerű többséget igényel.

Hévíz, 2011. szeptember 19.
Bizottsági vélemények: 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz 848 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz 848 hrsz ingatlan elővásárlási jog érvényesítése tárgyú előterjesztést és a határozati javaslatban foglaltakat támogatja.

Szavazati arányok: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

II.
Határozati Javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hévízi 848 hrsz-ú (Hévíz, Széchenyi u. 56.) ingatlanra bejegyzett elővásárlási jogával nem kíván élni.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Papp Gábor polgármestert, hogy a döntésről Vizler Endre önálló bírósági végrehajtót (8360 Keszthely, Deák F. u. 37.) értesítse.
Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. október 10.
Hévíz 848 hrsz ingatlan elővásárlási jog érvényesítése

