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I.
TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE:
Tisztelt Képviselő-testület!

A nyár folyamán az intézmények állapotáról szakértők bevonásával szakmai dokumentációk készültek. Az alábbiakban rövid összefoglalás ismerteti a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Zrínyi u. 151. szám alatti tagóvodáról készült szakértői dokumentációkat.

Épületszerkezeti szakértői dokumentáció

Az egregyi óvoda épületeinek (302, 303 hrsz.) műszaki állapotvizsgálatát a Bubics Mérnöki Iroda Bt. ( 8900 Zalaegerszeg, Lukahegyi út 20., képv.: Bubics Zoltán okl. építőmérnök, építésügyi szakértő, szerkezetépítő tervező ) készítette el. 
Bubics Zoltán szakértő a feltárások megkezdésének napján, 2011. augusztus 18-án értesítette Jegyző urat, hogy a 303. hrsz.-ú (nagyobb) épület központi foglalkoztatójában a tartószerkezetek veszélyes állapotúak.  A szakértő a vizsgálat során feltárta, hogy a faszerkezetű födém É-i és középsõ fa mestergerendái veszélyes mértékű lehajlást mutatnak, keresztmetszetük rovarrágás miatt károsodott, és a padlástérben korábban beépített merevítõ szerkezeteik is gyakorlatilag tönkrementek, ezért azonnali intézkedést tett szükségessé. A szakértői előírásoknak megfelelően másnap megkezdődött a mestergerendák aladúcolása.
Az állapotfelmérés során geometriai mérésekkel és roncsolás-mentes szilárdságméréssel történt az épületek teherhordó szerkezeteinek vizsgálata.  Összegzésképpen a szakértő megállapította, hogy a 303. hrsz.-ú épület szarufái, a 302. hrsz.-ú épület felmenő falai, fedélszerkezete, födémgerendái, padlásdeszkái, fedés deszkázata a TSZ 01-2010 szerint tűrhető állapotúak. Megjegyezte továbbá, hogy a  tűrhető  állapot folyamatos karbantartás és ellenőrzés esetén is, a szerkezetek időbeli romlása miatt előre megjósolhatatlan időpontban veszélyessé válhat.  

Mindkét épületben a dohszagot a lábazatok szigeteletlensége és az épületek felé lejtő csapadékvíz elvezetés okozza. A vastag, nagy tömegű falazatok könnyen felveszik a nedvességet, viszont nehezen párologtatják el, amelyet a belső glettelt, diszperzites felületképzés is akadályoz.  A falak vizesedési problémáját utólagos falszigeteléssel lehet megoldani, a falak teljes keresztmetszetű átvágásával. 

Az utólagos vízszigetelés becsült költsége 7.500.000 Ft + ÁFA. A tartószerkezeti hibák a szakértői vélemény szerint, gazdaságosan nem javíthatóak. A teljes kijavítás a bontással és a felhasználható anyagok újra beépítésével kb. 220.000.000 Ft. 
Az egregyi óvoda épületeinek 2009-es felújítása keretében, pályázati forrásból a homlokzat hőszigetelése, a nyílászárók és a tetőfedés cseréje valósult meg.  A felújítás a tartószerkezeteket nem érintette. Pályázati feltételként szerepelt, hogy az önkormányzat a megvalósult beruházást 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja. Az ettől való eltérés esetén a támogatást –azaz 11.000.000 Ft-ot- a jegybanki alapkamat kétszeresével növelten kell visszafizetni, kivéve a szerződés 10. pontjában foglalt esetekben:
„A támogatással létrehozott vagyon- az aktiválást követően- tíz évig nem idegeníthető el, kivéve, ha az elidegenítést műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé és az abból származó ellenértéket a Támogatott a támogatási szerződésben meghatározott feladatokra fordítja.”

Közoktatási szakértői dokumentáció

A közoktatási szakértő szemrevételezéssel szintén megállapította, hogy az épületek a vizesedés és a dohszag miatt nem biztosítanak egészséges és ideális környezetet a gyermekeknek, annak ellenére, hogy az óvoda dolgozói mindent megtesznek az esztétikus környezet kialakításáért.  A szakértői vélemény szerint, a Sugár utcai tagintézménnyel történő összevonás után a bővített épület ideális, a mai kor igényeinek megfelelő színvonalon tudná biztosítani a gyermekek ellátását. Megjegyezte, hogy az óvoda udvara jelenleg megfelel a gyermekenkénti 5 négyzetméteres területi nagyságnak. Amennyiben az összevonás megvalósul, úgy a telek bővítése szükséges.
A szakértői vélemény kimondja, hogy az óvoda jelenleg is azonos szakmai irányítás alá tartozik, ezért a környezeti változás nem lehet oka a szakmai irányelvek csorbulásának, sőt lehetőség nyílna a hatékonyabb szakmai irányítás  megvalósulására és az egységes pedagógiai elvek érvényesítésére. Az esetleges 6-7 csoportos óvoda jobban érvényesíthetné a szakmai elképzeléseit és lehetőséget ad a gyermekek fejlődési ütemét figyelembe vevő csoportalakításokra, ezáltal a környék bázis óvodájává is válhat.  
Összegzésképpen az alábbiakat állapította meg:

· „Az egregyi úti óvoda még a jelenleg felújított állapotában sem tudja biztosítani az óvodás gyermekek számára azt az ideális környezetet, amely megfelel a mai kor igényeinek.

· Az épület dohos, vízesedik, jelenleg egy csoportszoba aládúcolt, ezért annak felújítása nem gazdaságos és szakmailag sem indokolt.

· A 2009-ben kötött pályázati támogatási szerződés ugyan köti a fenntartót további használatra, de annak 10. pontja kimondja:
„A támogatással létrehozott vagyon- az aktiválást követően- tíz évig nem idegeníthető el, kivéve, ha az elidegenítést műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé és az abból származó ellenértéket a Támogatott a támogatási szerződésben meghatározott feladatokra fordítja.”

· Az óvodák személyi és tárgyi feltételei ez idáig is megfelelőek voltak, az integrálással ez még ideálisabbá válik és több lehetőség adódik az egységes pedagógiai elvek érvényesítésére.

· A vezetés részéről a szakmai irányítás – azonos feltételek között – hatékonyabban érvényesül.

· A közösen fenntartott szakmailag önálló tagintézmények (óvoda- bölcsőde) egy épülettömbben való elhelyezésével megkönnyítik a bölcsőde-óvoda  átmenetet és javulhat a bölcsődei kihasználtság is. 
· Az összevonás – a jelenlegi csoportok megtartásával – nem jár dolgozói létszámleépítéssel. 
A fentiek alapján az óvodák összevonására kialakított elképzelést szakmailag megalapozottnak és indokoltnak tartom.”
A fejlesztési koncepció előkészítésének alternatívái 
A szakértői vélemények egyértelműen szükségessé teszik a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda hosszú távú fejlesztési koncepciójának megfogalmazását. 
A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda a tavalyi évi adatok szerint, a két tagintézményben összesen 172 gyermeket fogadott, ebből a létszámból 101 fő hévízi, 13 fő az intézményi társulásból bejáró, 22 fő kistérségi és 36 fő vidéki.  Az Egregyi tagintézmény jelenleg 3 csoportos, ez összesen 67 foglalkoztatott gyermeket jelent. Az összlétszámból 58 fő hévízi és 9 fő vidéki lakóhelyű.

A Sugár utcai épületegyüttes további 3 csoporttal történő bővítésére az előzetes tájékozódás érdekében 10 db tervezési árajánlatot kértünk be, különböző szempontok alapján kiválasztott építészirodáktól. A beérkezett ajánlatok és a megkeresett építészek óvoda-tervezési referenciamunkái alapján kiválaszthatóak a feladatra legmegfelelőbbnek tartott építészirodák és elindítható a beszerzési eljárás.  Az engedélyezési terv elkészítésére beérkezett legalacsonyabb árajánlat 950.000 Ft + ÁFA a beérkezett legmagasabb árajánlat 2.793.350 Ft + ÁFA volt. 
A mindenki számára megfelelő építészeti megoldás megtalálása érdekében másik lehetőséget nyújt építészeti tervpályázat kiírása. Az építészeti tervpályázatra kb. 3-5 építésziroda meghívása javasolt, akik díj ellenében építészeti koncepciótervet készítenek a Sugár utcai óvoda bővítéséről.  A koncepciótervek közül bíráló bizottság választja ki a célnak legjobban megfelelő megoldást és a nyertes építészirodával köthető szerződés az engedélyezési tervek elkészítésére. A tervpályázati díjazásra kb. 1.500.000-2.000.000 Ft szükséges, ezen felül számolandó az engedélyezési terv elkészítésének ára.

 A tagintézmények összevonásának beruházási költsége az előzetes költségbecslések szerint nagyságrendileg 100.000.000 Ft.  A Sugár utcai épületegyüttes a telek mérete miatt, csak emeletráépítéssel bővíthető.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda tagintézményeinek összevonására vonatkozó fejlesztési koncepció kidolgozására két alternatíva került megfogalmazásra, az egyik szerint a beérkezett tervezői árajánlatok és óvoda tervezési referenciák alapján folytatódik le a beszerzési eljárás, a másik szerint építészeti tervpályázat kiírása keretében történik a megfelelő építésziroda kiválasztása. 

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Hévíz, 2011. szeptember 24.
Bizottsági vélemények: 
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Brunszvik Teréz Napköz Otthonos Óvoda fejlesztési koncepciója  című előterjesztésben és az „A” határozati javaslatban megfogalmazottakat támogatja. 
Az ülésen szóbeli javaslatként megfogalmazódott, hogy a Bizottság amellett, hogy támogatja az egregyi óvoda állagmegóvásának elvégzését, egyetért a Sugár utcai épületbővítéssel kapcsolatos elképzelések tervpályázattal való megvizsgálását.

A bizottság a javaslatot elfogadta.

Szavazati arányok: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúlag – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Brunszvik Teréz Napköz Otthonos Óvoda fejlesztési koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. Az „A” alternatívát 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással, míg a „B” alternatívát 1 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 4 tartózkodással támogatja.
II.

Határozati javaslat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Sugár utcai telephelyre történő összevonásának, megvalósíthatósági megvizsgálásával, továbbá az egregyi óvoda épület, terület hasznosíthatóságnak megvizsgálásával egyetért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatban szükséges egyeztetések lefolytatására.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2011. október 31.

A/Javaslat

2. A Képviselő-testület elrendeli az összevonás megvalósíthatósági megvizsgálását és az egregyi óvoda épület hasznosíthatóságának megvizsgálását ezen feladatokra építészeti tervpályázat kiírásával. 
3. Az építészeti tervpályázat koncepció terv készítésére irányul, a nyertes terv képviselő-testületi jóváhagyását követően építési engedélyezési tervre és kivitelezési dokumentáció elkészítésére a nyertes pályázóval kell szerződést kötni.

4. Az építészeti tervpályázati pályaművek díjazására és megvételére bruttó 3.000.000 Ft áll rendelkezésre. A díj legnagyobb összege pályázatonként: 700.000 Ft. A megvétel legkisebb összege: 100.000 Ft. A Bíráló Bizottság javaslatára a képviselő-testület a beérkezett pályázatok egymáshoz viszonyított értéke alapján a fenti értékhatárok között határozza meg a díjak és a megvételek összegét. A díjak és a megvételek ÁFA-t tartalmaznak, és adóköteles bevételek.

5. A tervpályázatokat a képviselő-testület által felállított Bíráló Bizottság bírálja el. 
6. A tervezett összevonás forrásainak feltárása során vizsgálni kell a vonatkozó pályázati lehetőségeket és az intézményre már elnyert pályázati kötelezettségek teljesülését.

7. Az építészeti tervpályázatok költségeinek fedezetére a Hévíz Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló módosított 13/2011.(II.14.) önkormányzati rendelet I/8 melléklet 1. sora.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. november 30.
B/Javaslat

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli az összevonás megvalósíthatósági megvizsgálását a Sugár utcai óvoda épület emeleti bővítés engedélyezési tervének elkészítésére előzetesen bekért tervezői árajánlatok és tervezői referenciamunkák alapján, továbbá az egregyi óvoda épület, terület hasznosíthatóságnak megvizsgálását.
3.
A Képviselő-testület elrendeli a soron következő ülésen az előzetesen megkeresett építészirodák ajánlatainak és referenciamunkáinak ismertetését, a tervek elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárás előkészítése céljából.

Felelős:
Papp Gábor polgármester 

Határidő:
2011. október 25.

4. Az építészeti tervek költségeinek fedezetére a Hévíz Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló módosított 13/2011.(II.14.) önkormányzati rendelet I/8 melléklet 1. sora.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. november 30.

