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I.
Tárgy és tényállás ismertetése:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Reflex Környezetvédő Egyesület” (Győr, Bartók Béla út 7.) levélben kereste meg a város polgármesterét és kérte, hogy az önkormányzat II. féléves jogalkotási tervébe építse be a helyi jogalkotás előkészítésében való társadalmi részvétel szabályairól szóló rendelet elfogadását.

Az Alkotmány értelmében külön törvény – a 2010. évi CXXX. törvény – szabályozza a jogalkotás rendjét. Ehhez kapcsolódva a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény határozza meg a központi jogszabályok (törvény, kormányrendelet, miniszteri rendelet) előkészítése során alkalmazandó társadalmi egyeztetések keretszabályait, megteremtve annak lehetőségét, hogy a lehető legtöbb vélemény megismerésével megalapozott jogszabályok szülessenek.
E törvény a helyi önkormányzatok által kibocsátott rendeletek tekintetében – tiszteletben tartva az önkormányzatok autonómiáját – nem rendelkezik az előkészítésben való társadalmi részvétel szabályiról.

A jogalkotási folyamatot (jogszabály elfogadásának, megalkotásának rendjét) önkormányzati rendelet esetében az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SzMSz.) határozza meg.
Az SzMSz. 12. alcím alatt 44. – 47. §-okban rendelkezik a rendeletalkotásról.  Önkormányzati rendelet megalkotását polgármester, bizottságok, képviselő-testület tagjai, nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek, Zala Megyei Kormányhivatal, jegyző, civil szervezetek képviselői kezdeményezhetik.  

A kezdeményezésről – a tárgya szerint illetékes bizottság véleményének megismerése után – a képviselő-testület dönt. Meghatározza a tervezet előkészítésével kapcsolatos feladatokat, a tervezet előkészítésének főbb elveit, szakértőt kérhet fel az elkészítésben való részvételre.
A rendelet tervezetét illetékes szakbizottság véleményezi. 
Az önkormányzati rendelet előkészítőjének feladatát képezi a jogszabály szakmai tartalmának kialakítása, hogy a rendelet megfeleljen az Alkotmányból eredő tartalmi és formai követelményeknek, illeszkedjen a jogrendszer egységébe, megfeleljen a nemzetközi jogból és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek és megfeleljen a jogalkotás szakmai követelményeinek.
Ha törvény valamely állami, helyi önkormányzati vagy más szervezet számára kifejezetten jogot biztosít arra, hogy a jogállását vagy a feladatkörét érintő jogszabályok tervezeteit véleményezhesse, a jogszabály előkészítője köteles gondoskodni arról is, hogy az érintett e jogával élhessen. 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 2011. július 1 –i hatállyal új 103/B §-al egészült ki. 
A beépített szakasz arról rendelkezik, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete az általa megalkotott rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel szabályait rendeletben állapíthatja meg.
A szabályozásból kiderül, hogy nem kötelező a társadalmi részvétel szabályairól rendelkezni, törvény értelmében csak felsőbb szintű jogszabályoknál kötelező.  
A Zala megyei Kormányhivatal e tárgykörben a fentiekben foglaltakat megerősítette, és olyan tartalmú felhívást intézett hozzánk, ha az önkormányzat be kívánja vezetni a társadalmi egyeztetést, akkor célszerű a helyi társadalmi egyeztetésre is a törvényben megfogalmazott szabályokat alkalmazni.   
Tisztelt Képviselő-testület! Bemutatottak alapján az önkormányzati SzMSz. a helyi jogalkotás kezdeményezésére, ezáltal az önkormányzati rendelet szabályrendszerének kialakítására, formálására széles körben lehetőséget biztosít.   Rugalmas, mert a képviselő-testület részére lehetővé teszi a helyi körülményekhez alkalmazkodó gyors, az önkormányzati bizottságok véleményét is tartalmazó döntéshozatalt. Ugyanakkor a rendeletalkotást kötelezően alkalmazandó időigényes formai kötöttségekkel nem nehezíti.
Mivel a jogszabály előkészítőjének egyébként is kötelessége, hogy a törvény által meghatározott körben a véleményezés lehetősét biztosítsa, további szabályrendszer bevezetésére nem teszek javaslatot.
Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Hévíz, 2011. szeptember 13.

II.
Határozati Javaslat:

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályokban és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában foglalt jogalkotási folyamatot alkalmazza. A helyi jogalkotás előkészítésében való társadalmi részvételről önálló tárgyú önkormányzati rendelet megalkotását nem tervezi.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy e döntéséről a Reflex Környezetvédő Egyesületet (9024 Győr, Bartók Béla út 7. sz.) tájékoztassa.
Felelős:    Papp Gábor polgármester

Határidő.  2011. szeptember 30.

A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.
Önkormányzati rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel


