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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2011. június 23-i, rendkívüli ülésére

Tárgy: A helyi önkormányzatok által fenntartott muzeális intézmények 2011. évi szakmai támogatására pályázat benyújtása
Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester
Készítette: Molnár Andrea pályázati referens 

Megtárgyalta: -
Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Papp Gábor s.k.
polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

A nemzeti erőforrás miniszter 28/2011. (VI.1.) NEFMI rendelete alapján szakmai támogatás igényelhető a helyi önkormányzatok által fenntartott muzeális intézmények részére. 
Szakmai támogatásban az a helyi önkormányzat részesülhet, amely működési engedéllyel rendelkező muzeális intézményt tart fenn. A támogatás utólagos elszámolás melletti előfinanszírozott, egy összegben folyósított, nem visszatérítendő támogatás. 

Támogatás kérelmezhető állandó kiállítás előkészítésére, létrehozására, teljes körű felújítására vagy korszerűsítésére. A támogatás feltétele a teljes fejlesztési költség 10 %-ának megfelelő saját forrás biztosítása, valamint az, hogy a kérelmező köteles a támogatott fejlesztés keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a fejlesztés befejezését követő legalább 5 évig fenntartani. 

A pályázat keretében a Hévíz Muzeális Gyűjtemény „Hévíz története” című állandó kiállítás felújítása valósulhatna meg a mellékelt látványterv alapján. 
Az állandó kiállítás teljes felújításának, korszerűsítésének költségei:

nettó
12 376 000 Ft

Áfa
  3 094 000 Ft

bruttó
15 470 000 Ft

A 28/2011. (VI. 1.) NEFMI rendelet alapján a teljes fejlesztési költség 10 %-ának megfelelő saját forrás biztosítása szükséges, mely összesen bruttó 1 547 000 Ft.
Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III. 01.) önkormányzati rendelet, 54. § (4) bekezdése alapján a képviselő-testületi előterjesztéseket az illetékes bizottság véleményezésével kell a képviselő-testület elé terjeszteni. Indokolt, elsősorban sürgős esetben a polgármester bizottsági véleményezés nélkül is nyújthat be előterjesztést, ilyenkor az előterjesztésben ezt meg kell indokolni. Az előterjesztés bizottsági tárgyalás nélküli előterjesztését a pályázati felhívás elmúlt napokban történő megjelenése indokolja. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.
II.
Határozati javaslat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megismerte, azt elfogadja. 

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Hévíz története állandó kiállítás felújítása, korszerűsítése” tárgyában benyújtandó pályázatot bruttó 15 470 000 Ft projektköltségvetéssel elfogadja, egyúttal elrendeli a szükséges önrész (10 %), azaz 1 547 000 Ft biztosítását a Hévíz Város Önkormányzat 2011. évi költségvetésének céltartalékán belül a pályázati alapból.

Felelős: Papp Gábor, polgármester

Határidők:

Pályázat benyújtása: 2011. június 23.

Költségvetés módosítása: 2011. szeptember 30.

A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

