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  polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi költségvetését és ezen belül az önkormányzati intézmények bevételi és kiadási előirányzatait a Képviselőtestület többször módosított 13/2011. (II.14.) rendelete határozza meg.

A fenti rendelet értelmében a GAMESZ önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmény költségvetési kiadási előirányzata 391 990 e Ft.  A kiadási kiemelt előirányzaton belül a felhalmozási kiadások előirányzata 11 988 e Ft. Működési kiadások előirányzata 380 002 e Ft, melyből a dologi és egyéb folyó kiadások tervezett összege 196 852 e Ft.

A felhalmozási kiadás tervezett összege 3 jogcímen tartalmaz kiadást: seprőgép beszerzés, faház beszerzés és az Aquamarin Kft fitnesz terméhez szükséges 3 db klíma berendezés beszerzésére.
A tervezett felhalmozási kiadások 300 e Ft – régi seprőgép értékesítéséből származó bevétel - kivételével önkormányzati felügyeleti támogatásból kerülnek finanszírozásra.
2011. október 6-i levelében a GAMESZ megbízott intézményvezetője költségvetési rendeletmódosítási kérelmet terjesztett be. Levelében a dologi kiadási előirányzat terhére, 206 e Ft összegben előirányzat átcsoportosítást kér CO2 hegesztő berendezés beszerzéséhez. 
A városüzemeltetési munkák közben gyakran merül fel olyan hegesztési feladat, melyeket a jelenleg meglévő ívhegesztővel nem tudnak elvégezni. Vékony lemezek hegesztése a meglévő berendezéssel nem megoldott, ezért szükséges a CO2 hegesztő berendezés beszerzése.

A bekért árajánlatok értékelése után a megvásárolni kívánt gép beszerzési ára - tartozékaival együtt - bruttó 206 e Ft.

  A beruházás megvalósításához a forrás a GAMESZ dologi kiadásainak, azon belül az egyéb anyagbeszerzés előirányzatának átcsoportosításával biztosítható. 

A GAMESZ dologi kiadási előirányzatát 206 e Ft összeggel csökkenteni kell és ezzel párhuzamosan 165 e Ft + ÁFA összegben növelhető az intézmény felhalmozási kiadási előirányzata. 

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény (továbbiakban TASZII) önállóan működő költségvetési intézmény költségvetési kiadásainak előirányzata 209 887 e Ft. A kiadási kiemelt előirányzaton belül 10 500 e Ft a felhalmozási kiadás és 199 387 e Ft a működési kiadások tervezett összege, melyből 62 158 e Ft a dologi és egyéb folyó kiadások összege.
A felhalmozási kiadás tervezett összege 2 jogcímen tartalmaz kiadást: bentlakásos épületek közösségi területeinek légkondicionálásához, illetve gépkocsi beszerzéséhez.

A felhalmozási kiadásokra rendelkezésre álló fedezet 5 000 e Ft összegben alapítványtól átvett pénzből, 5 500 e Ft összegben önkormányzati támogatásból fedezett.
A Polgármesteri Hivatalhoz 2011. október 5-én érkezett levelében, a TASZII megbízott intézményvezetője költségvetési rendeletmódosítási kérelmet terjesztett be. Levelében a dologi kiadási előirányzat terhére, 375 e Ft összegben előirányzat átcsoportosítást kér laptop beszerzéshez.

Az intézményvezetői munkához szükséges egy hordozható, gyorsan bootoló, könnyű, kisméretű, fájlrendszerét nehezen feltörhető, biztonságos laptop.  

A bekért árajánlatokat értékelve a megvásárolni kívánt eszköz ára bruttó 375 e Ft. 
  A beruházás megvalósításához szükséges forrás, a TASZII dologi kiadásainak - ezenbelül a kisértékű tárgyi eszköz beszerzés - előirányzatából való átcsoportosítással biztosítható. 

A TASZII dologi kiadási előirányzatát 375 e Ft összeggel csökkenteni kell és ezzel párhuzamosan 300 e Ft + ÁFA összegben növelhető az intézmény felhalmozási kiadási előirányzata. 

Kérem, a tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés elolvasása és átgondolása után, járuljon hozzá  a két intézmény eszköz beszerzéséhez és fentiekben ismertetett előirányzat módosítás elvégzéséhez.

A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges.

Hévíz, 2011. október 12.

Bizottsági vélemények: 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a GAMESZ tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges előirányzat biztosítását egyhangúlag – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges előirányzat biztosításának újratárgyalását kezdeményezte. 
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a GAMESZ tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges előirányzat biztosítását egyhangúlag – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges előirányzat biztosításának újratárgyalását kezdeményezte. 
II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja a GAMESZ CO2 hegesztő berendezés beszerzéséhez. A tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges, összesen 206 e Ft felhalmozási előirányzat biztosítása a GAMESZ önállóan működő és gazdálkodó intézmény költségvetésének dologi kiadási előirányzata terhére történik.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 1 db laptop beszerzéséhez. A tárgyi eszköz beszerzéséhez szükséges, összesen 375 e Ft felhalmozási előirányzat biztosítása a TASZII önállóan működő intézmény költségvetésének dologi kiadási előirányzata terhére történik.

Felelős:
  Papp Gábor polgármester


Határidő: 2011. október 25.





3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Hévíz város jegyzőjét , hogy a 2011. évi költségvetésről szóló 13/2011. (II.14.) számú rendelet soron következő módosításakor az 1-2. pontban feltüntetett előirányzat-változások átvezetéséről gondoskodjon.



Felelős:
 Dr Tüske Róbert jegyző
         
Határidő: 2011. december 13.

