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Iktatószám: SZO/87-10/2011.
Napirend sorszáma:
Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. október 25-ei, nyilvános ülésére

Tárgy: Tájékoztató Vesztergom Géza peres ügyéről
Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester

Készítette: Szervezési és Jogi Osztály/ dr. Szládovics Eszter jogász
Megtárgyalta: Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Tüske Róbert jegyző
Papp Gábor
polgármester

I.

Tárgy és tényállás ismertetése
1. A tárgy és tényállás pontos megjelölése
Vesztergom Géza balatonalmádi lakos a Zala Megyei Bíróság előtt 5.P.20.117/2011. számon jelenleg szünetelő peres eljárásban a tulajdonában volt, de vagyonelkobzással sújtott hévízi 1531/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának visszaszerzése, tulajdonjog megállapítása iránt pert indított Hévíz Város Önkormányzata ellen.

Vesztergom Gézát a Keszthelyi Járásbíróság 4.B.316/1978/3. sz. ítéletében hazatérés megtagadása bűntettében bűnösnek mondta ki és többek között teljes vagyonelkobzásra ítélte. A vagyonelkobzás érintette a hévízi 2140/2 hrsz-ú 2630 m2 nagyságú zártkerti szántó, pince és szőlő megnevezésű ingatlant, amelyet a Keszthelyi Járási Földhivatal a jogszabályoknak megfelelően a Magyar Állam javára Hévízi Nagyközségi Tanács VB szakigazgatási szervének kezelői jogával bejegyzett 1980-ban. Az önkormányzati törvény erejénél fogva az önkormányzat tulajdonába került az ingatlan 1990. szeptember 30-án. Az ingatlan hatályos helyrajzi száma: 1531/1. (Szabó Lőrinc utcai játszótér területe)
Vesztergom Géza a földhivatali határozatot 1995. augusztus 23-án vette át, az ellen fellebbezést nyújtott be, amit a Megyei Földhivatal elutasított. Keresetet nyújtott be a határozat ellen, amit közigazgatási per keretében a Zalaegerszegi Városi Bíróság elutasított.
1995-ben a Keszthelyi Városi Bíróság 6.BS.1/1995/2 sz. végzésével a Vesztergom Géza elítélését semmissé nyilvánította.
1996-ban tulajdonjog megállapítása iránt pert indított a Keszthelyi Városi Bíróságnál, a bíróság a keresetet elutasította. Az ítélet megállapította, hogy a semmissé nyilvánított elítéléssel érintett személyek kárpótlásáról külön törvény rendelkezik, a jogalkotó szándéka nem az eredeti állapot helyreállítására irányult. Ez az ítélet fellebbezés hiányában jogerőssé vált.
Vesztergom Géza újabb eljárást kezdeményezett 2009-ben. A peres eljárás a Zala Megyei Bíróság előtt jelenleg szünetel.
2. A téma jogi elemzése

A bíróságok az eljárásaik során a vagyoni igénnyel kapcsolatban a kárpótlási törvényekre utalnak vissza.
Az 1963 és 1989 között elkövetett egyes állam és közrend elleni bűncselekmények miatt történt elítélések semmissé nyilvánításáról szóló 1992. évi XI. törvény 6. § (2) bekezdése kimondja: E törvény alapján semmissé nyilvánított elítéléssel érintett személyek kárpótlásáról külön törvény rendelkezik.

A külön törvény: Az életüktől és szabadságuktól politikai okból jogtalanul megfosztottak kárpótlásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény. A 10. § kimondja, hogy a tulajdon végleges elvételével okozott sérelmekre a tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló 1991.évi XXV. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 1. § (2) E törvény alapján kárpótlás illeti meg azokat a 2. §-ban meghatározott természetes személyeket, akiknek magántulajdona az 1949. június 8-át követően alkotott, a 2. számú mellékletben felsorolt jogszabályok alkalmazása által sérelmet szenvedett. 2. számú melléklet 18. pont az 1956. évi október 23. napját követően jogellenesen külföldre távozott személyek vagyonjogi helyzetének rendezéséről szól.

A kárpótlási igény előterjesztésének határideje a semmissé nyilvánítási eljárásban hozott jogerős határozat kézbesítésének napján kezdődik, a jogosult a kézbesítést követő 4 hónapon belül nyújthat be kárpótlás iránti kérelmet a kárpótlási hatósághoz.

Tisztelt Képviselő-testület!

Álláspontunk szerint a vagyoni igény elbírálása kárpótlás körébe tartozik, a kárpótlási törvények rendelkezéseinek figyelembevételével, az eredeti állapot nem visszaállítható.
Kérem a határozati javaslat elfogadását. A határozathozatal egyszerű szótöbbséget igényel.

Hévíz, 2011. október 12.
Bizottsági vélemények 

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Tájékoztató Vesztergom Géza peres ügyéről” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

II.
Határozati javaslat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Vesztergom Géza tulajdonjog rendezési ügyében, a Zala Megyei Bíróság előtt 5.P.20.117/2011/8. számon tulajdonjog megállapítása iránt indított perben, az ügy kimenetelével kapcsolatban kizárólag a Bíróság előtt nyilatkozik.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Papp Gábor polgármestert, hogy a döntésről értesítse a jogi képviselőt.
Felelős:
Papp Gábor polgármester 
Határidő:
2011. november 5.
Tájékoztató Vesztergom Géza peres ügyéről

