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I.

Tárgy és tényállás ismertetése

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 18. §-a a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott stratégiai és éves ellenőrzési tervkészítés kötelezettségét írja elő.

A belső kontrollrendszer kialakításának és működtetésének alapvető szabályait az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 155-161 §-a szabályozza.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92 § (6) bekezdése alapján a helyi önkormányzatra vonatkozó 2012 éves intézményi ellenőrzési tervet, valamint a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési tervét a képviselő testületnek 2011. november 15-ig kell jóváhagynia. 
A 193/2003. (XI.26) Kormányrendelet 22 § (1) bekezdésében foglaltak értelmében a többcélú kistérségi társulás által ellátott belső ellenőrzéssel érintett önkormányzati költségvetési szerv a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a munkaszervezet vezetője részére minden év október 31-ig. Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési terven kell alapulnia. 

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011-2014 évi Stratégiai Ellenőrzési Tervet 185/2010. (X. 26.) számú határozatával hagyta jóvá.

A stratégiai ellenőrzési tervben 2012. évre vonatkozóan az alábbi terv szerepelt:

	Ellenőrzés módja
	Ellenőrzött időszak
	Ellenőrzött Intézmény neve 

	1.Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés
	2010-2011
	Illyés Gyula Általános Iskola 

	2.Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés
	2010-2011
	Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda 

	3. Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés 
	2010-2011
	Festetics György Művelődési Központ

	4. A normatív támogatás igénylés elszámolásának ellenőrzés
	2011
	Bibó István AGSZ

Illyés Gyula Általános Iskola

Brunszvik Teréz Óvoda

Teréz Anya Szociális Integrált intézmény 

	4. Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés. A FEUVE rendszer működésének a gazdálkodási folyamatok szabályozottságának ellenőrzése 
	2011
	Polgármesteri Hivatal 


Az ellenőrzések kiemelt területeit minden évben felül kell vizsgálni és a megváltozott feladatokhoz, körülményekhez igazítani.

A belső ellenőr munkaidő mérlege alapján 2012. évben 2-3 ellenőrzés lefolytatására van lehetőség. 

A feladat és hatáskörökről szóló 1991. évi XX. törvény 140. § (1) bekezdésének e) pontja a jegyző gazdálkodási feladat- és hatáskörébe sorolja az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzését.

A helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 92. §-ának (5) bekezdése előírja, hogy a helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt  költségvetési szervek ellenőrzéséről is. A helyi önkormányzat felügyelete alá tartozó önállóan gazdálkodó intézmények költségvetési ellenőrzésének formája a tulajdonosi funkcióval összefüggő átfogó-, vagy általános ellenőrzés. 

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Kormányrendelet szerint a belső ellenőrzési tervet kockázat elemzéssel kell alátámasztani. A kockázati környezet állandóan változik, ezért az ellenőrzésekkel összefüggő kockázatok becslésének és elemzésének folyamatosnak kell lennie.

A kockázatelemzés szempontjából kiemelt ellenőrzési terület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények esetében is az operatív gazdálkodási szabályok aktualizálása és azok betartása. 

Az ellenőrzések kiemelt területeit minden évben az aktuális feladatokhoz kell igazítani, figyelembe kell venni az ellenőrzési feladatok időigényét, az ellenőrzési kapacitást is. 

Az intézményi ellenőrzések 2 évente esedékesek.  

A tárgyévben lefolytatott ellenőrzésekről éves összefoglaló ellenőrzési jelentést kell készíteni a Képviselő-testület részére a zárszámadási rendelettel egyidejűleg.  

A 2012. évi ellenőrzésre javasolt terület az alábbi:

	Ellenőrzés módja
	Ellenőrzött időszak
	Ellenőrzött Intézmény neve 

	1. Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés 
	2010-2011
	Festetics György Művelődési Központ

	2. A normatív támogatás igénylés elszámolásának ellenőrzés
	2011
	Bibó István AGSZ

Illyés Gyula Általános Iskola

Brunszvik Teréz Óvoda

Teréz Anya Szociális Integrált intézmény 

	3. Pénzügyi-gazdasági ellenőrzés. A FEUVE rendszer működésének a gazdálkodási folyamatok szabályozottságának ellenőrzése 
	2011
	Polgármesteri Hivatal 


A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat által fenntartott intézmények 2012. évi ellenőrzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges
Tájékoztatás a bölcsőde beruházás pénzügyi előkészítésének és kivitelezésének belső ellenőrzéséről
A Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási Tanácsa belső ellenőre által a 2011. évi ellenőrzési terv alapján lefolytatásra került az NYDOP-2009-5.5./B. pályázati forrás igénybevételével megvalósuló „Bölcsőde beruházás pénzügyi előkészítésének és kivitelezésének” helyszíni ellenőrzése. Az ellenőrzés a műszaki átadás-átvétel lezárulásáig vizsgálta a projekt megvalósítását. 
Az ellenőrzést követően történtek eszközbeszerzések, a projekt pénzügyi elszámolás még nem történt meg.

A helyszíni ellenőrzés tapasztalatainak összegzéseként rögzíthető, hogy a bölcsőde projekt megvalósításával a helyi lakosság, elsősorban a fiatal, kisgyermekes szülők régóta várt igényének teljesülése következett be a városban. A projekt szükségessége úgy rövid-, mint hosszútávon találkozott az érintett korosztály igényével a városban.amelynek megvalósításaegyben további ellátási színvonal emelkedést is eredményezett.

A Képviselő-testület az Ötv-ben előírt gazdasági programjában a bölcsődelétesítés konkrét célként nem szerepelt.  A támogatás feltételeként a pályázati felhívásban előírt, illetve annak kiegészítését szolgáló saját forrás összege a 2009-2010. évek éves költségvetéseiben a céltartalékok között elkülönített „Pályázati alap”-ban rendelkezésre állt. A NYDOP 2009-5.1.1/B komponense lehetőséget teremtett a város számára a szociális alapellátások és a gyermekjóléti alapellátások fejlesztésének e módjára.

A kapcsolódó pályázati felhívást a Képviselő-testület 2009 októberében megtárgyalta, hozott határozatában döntött a pályázat elkészítéséről és benyújtásáról. A pályázat határidőre elkészült, amelyben a pályázati útmutatóban megadott %-os arányokat az előkészítés költségei, a projekt menedzsment és más egyéb költségtényezők esetében sem lépték túl. 

A bölcsőde létesítményhez készíttetett „Megvalósíthatósági tanulmány”-ban, bemutatták a megvalósításra tervezett projekt célját, szükségességének indoklását, a projekt eredményeként megvalósuló gyermekjóléti szolgáltató tevékenységet, továbbá a megvalósítás pénzügyi ütemezését, a kapcsolódó likviditási tervvel együtt.

A pályázatot – amely az új bölcsőde építéséhez szükséges óvoda bővítést és átalakítást is magában foglalta – határidőre benyújtotta az Önkormányzat. A NYDOP támogatás az óvoda bővítésére és átalakításra nem terjedt ki, csupán az új építéssel megvalósuló bölcsőderész volt a támogatás alanya.

A pályázat előkészítése és a projekt megvalósítása során figyelemmel voltak a megkezdésre, az elszámolható kiadások körére. A támogatás igénybe vételéhez szükséges pénzügyi feltételek mértéke, összege és rendelkezésre állása biztosított volt, és éltek a támogatási előleg igénylésének lehetőségével is. A helyszíni ellenőrzés időpontjáig megtörtént kifizetések dokumentálása számlamásolatokkal alátámasztott volt, a helyszíni ellenőrzés zárásig összesen 19 660 359 Ft támogatás igénylése és tényleges folyósítása történt meg a 28 000 000 Ft előlegigénybe vételén felül.

A projekt felelősök4 fős köre időben kijelölésre került, akik megfelelő szakképzettséggel, szakmai gyakorlattal, valamint projekt-megvalósítási tapasztalattal rendelkeztek.A benyújtott pályázatmegfelelőségét alátámasztja, hogy a Közreműködő Szervezet mindössze kettő esetben írt elő hiánypótlási kötelezettséget. E kötelezettségek elsődlegesen formai okok miatt keletkeztek, a pályázat befogadását és elbírálását nem veszélyeztették.A „Támogatási szerződés” aláírásának időpontja az Önkormányzat és a Közreműködő szervezet részéről egyaránt 2010. június 4-e, helyszíne Szombathely volt. A szerződés módosítására a belső ellenőrzés időpontjáig nem került sor.

A beruházó Önkormányzat készíttetett projekt szintű közbeszerzési tervet, amelyet a Közreműködő Szervezet részére határidőben megküldött. A Közbeszerzési Értesítőben „Egyszerű eljárásra szóló ajánlattételi felhívást” tett közzé a Hévíz, Sugár u. 7. szám alatti ingatlanon bölcsőde építése és a meglevő óvoda- épület átalakítása és bővítése építési beruházásra vonatkozóan. Az ajánlattételi (részvételi) határidőre öt ajánlat érkezett, amelyből kettőt érvénytelennek minősített a Bíráló bizottság. A kivitelezésre szóló közbeszerzési eljárás kiértékelése a kijelölt Bíráló bizottság részéről az „összességében legelőnyösebb ajánlat” elve szerint történt, amelyet e szempontnak megfelelő, legkedvezőbb árajánlatot benyújtó keszthelyi vállalkozás nyert meg. Az „Összegzés az ajánlatok elbírálásáról” dokumentum utólagos javítása szükségessé vált, mert a bírálat során tévesen, nem az ajánlattételi felhívásban szereplő bírálati szempontok szerinti súlyszámokat alkalmazták. A helyesen, a megismételt, hirdetményben szereplő súlyszámokkal számított eredmény nem változtatta meg az eredetileg meghatározott eredményt, ezért az eredeti ajánlattevői sorrend sem változott.

A vállalkozási szerződést a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó vállalkozóval az ajánlati dokumentáció második részében szereplő szerződés-tervezet  szerinti tartalommal, az általa ajánlott nettó 104 400 000 Ft (bruttó 130 500 000 Ft) vállalkozási díj összegben kötötték meg. A vállalkozási díj egyösszegű átalányár. A nettóvállalkozási díjból 60 480 000 Ft volt a bölcsőde építés-, 43 920 000 Ft a meglévő óvoda épület bővítésének, illetve  átépítésének az összege. A szerződés szerinti kezdési határidő2010. szeptember 30, a befejezési határidő 2011. július 31-ében került rögzítésre. A kiviteli tervdokumentáció szolgáltatására rögzített határidőt a nyertes kivitelező vállalkozás számára 2010. december 10-ében határozták meg, szakaszos tervszolgáltatás mellett, amelynek alapja az engedélyezési terv volt. Kivitelezési terv nem készült, amelynek hiánya rendkívül sok többletmunka igény elvégzését tette szükségessé. Az építési napló megnyitásának időpontja 2010. szeptember 29. volt. (A zárásának időpontja 2011. július 15.)

Az ellenőrzés megállapítása, hogy nem volt minden szempontból kedvező döntés a bölcsődeépítés, továbbá az óvoda átalakítás és bővítés egy projektként történt kezelése a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás és a nyertes vállalkozóval kötött kiviteli szerződés, továbbá a lebonyolító- és a műszaki ellenőrzés tekintetében sem.   Az elnyert  NYDOP támogatás kizárólag a bölcsődelétesítéshez - nem az óvoda átalakításához és bővítéséhez –kapcsolódott. A kivitelezési, a lebonyolítási és a műszaki ellenőrzési, továbbá a mindkét fejlesztést érintő külső szolgáltatási díjak valós, a költségek a Támogató által is elfogadható pénzügyi és számviteli elhatárolásának megfelelő dokumentálása a jelentős többlet-munkával jár. E körülmény olyan tévedések, pontatlanságok, későbbi viták lehetőségét is magában hordozza, amelyeket a Támogató, illetve a Közreműködő Szervezet a támogatás végelszámolása során nem méltányol, amely a folyósítandó támogatás összegének csökkentésével is járhat. 

A bölcsőde építésére és a meglévő óvodaépület átalakítására kötött vállalkozási szerződést a helyszíni ellenőrzés időpontjáig két esetben módosították.  Az első módosításra 2010. szeptember 29-i időponttal került sor, amelynek keretében az eredeti szerződésben rögzített befejezési határidőt változtatták meg. Ennek oka, hogy az eredeti szerződéskötésnél figyelmen kívül hagyták, hogy a vállalkozó 60 napos előteljesítést vállalt, amely miatt a szerződés szerinti befejezési határidőt a felek az eredeti 2011. július 31. helyett 2011. május 31-re módosították. A vállalkozási szerződés 2011. július 1-én megtörtént módosítása keretében az eredeti vállalakozási díj nettó 104 400 000 Ft (bruttó 130 500 000) Ft összegét nettó 120 212 532 Ft-ra (bruttó 150 265 665 Ft-ra) módosították. A módosítás  a bölcsőde építésre jutó vállalkozási díjat a  nettó 60 480 000 Ft-ról- a szükségessé vált pótmunkák elvégzésének többletköltsége miatt - 9 721 558 Ft-tal 70 201 558 Ft-ra (bruttó 87 751 947 Ft-ra) változtatta. A módosítást a Közreműködő Szervezet indokoltnak tartotta és támogatta a vállalkozási szerződés Önkormányzat által kért módosítását.

A vállalkozási szerződés módosítást követően a kivitelező 2011. július 11-én a kivitelezési munkákat készre jelentette. A létesítmény, a műszaki átadás-átvételi eljárása2011. július 15és  29-n megtörtént. volt. Ez utóbbi időpontra a műszaki átadás-átvétel első szakaszában felmerült, jegyzőkönyvben rögzített hibák kijavítása, illetve a hiánypótlások megtörténtek. A Önkormányzat jelen lévő képviselőjének nyilatkozata értelmében a kivitelezett munkák a módosított tervek alapján,illetve az építési napló bejegyzéseknek  megfelelően készültek el, azt átveszik.

A műszaki ellenőr nyilatkozata szerint a munkák a kiviteli tervek módosításának, valamint a vonatkozó előírásoknak megfelelően készültek el. A kivitelező a tervezői, hatósági előírásokat, valamint az Építési napló bejegyzéseknek előírt utasításokat betartotta. A munkák elkészültek, a rendeltetésszerű használatot gátló hibák és hiányosságok nincsenek. Az átadás-átvételi dokumentációt felülvizsgálta, azt megfelelőnek találta. A hiba- és hiánylistában szereplő tételek javításra kerültek. A műszaki átadás-átvételi eljárás műszaki szempontból lezárható.

A bölcsőde építés ráfordítása 2011. július 31-ig elszámolt teljes nettó bekerülési értéke 56 030 422 Ft volt, amelyet növelni fog a tervezett  eszközbeszerzés 13 406 330Ft-ban előirányzott-, valamint az egyéb, már felmerült, illetve a még felmerülő, később elszámolásra kerülő kiadási tételek összege.(Kivitelezői-, rész-, és végszámlák)Az eszközbeszerzések iránti intézkedések megtételét a helyszíni ellenőrzés zárását követően kezdte el az Önkormányzat. Az igényelt 28 000 000 Ft támogatási előlegen kívül 19 960 359 Ft támogatást vett igénybe az Önkormánya kivitelezői részszámlák és az egyéb, támogatási alapként számításba vehető kifizetések után. A helyszíni ellenőrzés időpontjában az előleg teljes összegben rendelkezésre állt

A beruházás kivitelezésének folyamán egy külső szervezet, a Zala Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatalának Építés felügyelete részéről történt helyszíni ellenőrzés. Többek között megállapították, hogy az ellenőrzés időpontjában szakági (gépész, villamos műszaki) ellenőrt az építtető nem tudott bemutatni, e hiányosság azóta felszámolásra került az Önkormányzat részéről.

Külső szerv részéről további ellenőrzés a helyszíni ellenőrzés  befejezéséig nem történt a bölcsődeépítéssel kapcsolatosan, nem végzett még ellenőrzést sem a Támogató, sem a Közreműködő Szervezet.

A helyszíni ellenőrzés tapasztalatai alapján a következő javaslatok megtétele indokolt az Önkormányzat

A) Polgármestere részére:

1.) A belső ellenőrzési jelentést tájékoztatás végett terjessze az Önkormányzat Képviselő-testülete elé;

B.)Jegyzője részére:

2.) Az Önkormányzat közbeszerzési szabályzatát vizsgálja felül, melyben konkrétan szabályozza a projektfelelős általános- és az adott projekthez a kapcsolódó egyedi feladatait és hatáskörét;

   3.)Követelje meg, hogy az azonos vállalkozási szerződés keretében megvalósuló felújítások és beruházások-  a valódiság számviteli alapelv betartásának biztosítás végett-   már a keletkező alapbizonylatotokon illetve a számviteli nyilvántartásokban megfelelően kerüljenek elhatárolásra;

4.)Követelje meg a vizsgált bölcsőde építés bekerülési értékének valódiságát, értékének megállapítását, amennyiben szükséges, ehhez biztosítson műszaki szakembert is a Közgazdasági Osztály részére;

5.) Javaslom tisztázni a NYDOP támogatási szerződés tárgyának tartalmát, különös tekintettel a kistérségre utaló vonatkozását.

6.) Kísérje figyelemmel a NYDOP támogatás elszámolásának előkészítését, a felhasználások megfelelő dokumentálását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és jóváhagyására!

Bizottsági vélemények 
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Az Önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési terve és tájékoztató a Brunszvik Teréz Napköz Otthonos Óvoda és bölcsőde beruházásának belső ellenőrzéséről” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

II. 

Határozati javaslat 

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi Polgármesteri Hivatal és az intézményi Ellenőrzési tervét az előterjesztés 1. melléklete szerint hagyja jóvá. 

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulás belső ellenőre által a 2011. évi ellenőrzési terv alapján lefolytatásra került az NYDOP-2009-5.5./B. pályázati forrás igénybevételével megvalósuló „Bölcsőde beruházás pénzügyi előkészítésének és kivitelezésének” helyszíni ellenőrzésről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős:      Dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő:   Kistérségi Iroda részére tájékoztatás azonnal


