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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. október 25-ei nyilvános ülésére

Tárgy:  Aquamarin Szálloda területének megosztása („kőház” leválasztása) 
Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester

Készítette: Városfejlesztési és Építésügyi Osztály

        Adorján Zoltán beruházási csop. vez.
Megtárgyalta:  Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság


    Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 
Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Tüske Róbert jegyző
Papp Gábor s.k.

polgármester

I.
Tárgy és tényállás ismertetése
1. Tárgy és tényállás rögzítése:
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 201/2011.(VIII.30.) határozatával döntött  az Aquamarin Szállodaipari Kft. apport rendezéséről, a telek és az épület pénzben történő kiváltásával. 
Az 1088/2 hrsz-u 14.436m2-es terület délnyugati sarkában található  a „kőépület”-ként ismert önálló kétszintes épület, mely a hetvenes évek elején épült a Postás üdülő gazdasági épületeként., mára már e funkcióját elveszítette.

Mivel szervesen nem kapcsolódik  az Aquamarin szálloda területéhez,  leválasztása megoldható. A korábbi években egyébként is a Honvéd u. 16. sz. alatti ingatlanként önálló helyrajzi számon volt nyilvántartva. 

A megosztással egy a Park utca felől 27 m telekszélességgel és 27m mélységgel rendelkező 729m2-es ingatlan keletkezne. Az épület nyugati oldala melletti gazdasági bejáratra, visszavonásig érvényes szolgalmi jogot kellene alapítani, mert csak így biztosítható az építési övezeti besoroláshoz szükséges oldalkert távolsága. 
A szolgalmi jog megszüntetése esetén az AQUAMARIN gazdasági bejáratát át lehet helyezni a most kevésbé használt Széchenyi utcai oldalra.

Keleti oldali telekhatárként megmaradna a gépkocsi behajtó jobboldali kerítés támfala, ami a korábban kialakult állapotot adná vissza.

A telek mélysége a meglévő lapos tetős épület falától 1m-rejavasolt, így az önállóan kicsatolható terület nagysága 729 m2 lehetne.
Hévíz Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 41/2003.(XII.22.) sz. rendelet szerint a terület  „Vt-6-SZ”  építési övezetbe sorolt, ahol:

- minimális telekterület  300 m2
- minimális telekszélesség 12 m

- szabadonálló építési mód 

- hátsó kert mélysége  6 m.

- szintterület sűrűség 1.8 

A „kőépület” jellemző méretei:
Az épület befoglaló mérete: 13 x 9.05 m + lépcsőház

Bruttó alapterülete: 

      128.7m2
Földszint nettó alapterület:      102.7 m2
Emelet nettó alapterülete:        92.5 m2
Hasznos alapterület összesen: 195.2 m2
Mivel Hévíz Város Önkormányzata jelenleg egyetlen szabad szolgálati lakással sem rendelkezik, az épületet abból a szempontból vizsgáltuk, hogy az erre a funkcióra átalakítható-e.
Az épület alkalmas vendéglakás, vagy diákszállás kialakítására is.

Az úgynevezett kőház leválasztása és önálló ingatlanként történő kezelése, akár kizárólagos önkormányzati tulajdonba vétele összhangban van az hivatkozott 201/2011.(VIII.30.) határozattal.
Megállapítottuk, hogy az gyakorlatilag megépítése óta nem volt felújítva, csak a bérlők általi belső festéseket kapott.

Villamos- és épületgépészeti vezetékrendszere olyannyira korszerűtlen, hogy az Aquamarin központi kazánjáról megtáplált távfűtést meg kellett szüntetni az elkorrodált távvezetékek miatt.  Nagyrészt ennek tudható be a bérleti jogviszonyok megszüntetése is. A villamoshálózat állapota is kritikus, a szűk keresztmetszetű alumínium vezetékrendszer a terhelést nem bírja el, nem kizárt az elektromos tűz keletkezésének veszélye sem.
Az épületben a mostani alapterülettel 4 lakás, vagy több apartman alakítható ki, de az épület D-i és DK-i irányban bővíthető. 

A telek hátsókertjében biztosított a gépkocsi beállás lehetősége.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztésben felvetetteket átgondolásra javaslom.

Első körben  a testületnek csupán abban kellene állást foglalni, hogy szükségesnek látja-e szolgálati lakások kialakítását, azt elképzelhetőnek tartja-e az előterjesztés szerinti telekalakítás eredményeként önálló ingatlanra kerülő „kőház” felújításával. Ki kell dolgozni, hogy melyek azok a legszükségesebb  felújítási/átalakítási munkák, melyek az építményt szolgálati lakássá alkalmassá teszik. 

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 22. § (5) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag (részvényes) a vezető tisztségviselő részére írásban utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő végrehajtani köteles, de ez esetben mentesül a 30. §-ban foglalt felelősség alól.
 Bizottsági vélemények: 
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága az „Aquamarin szálloda területének megosztása (kőház leválasztása)” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 3 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül.

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága Aquamarin szálloda területének megosztása tárgyú előterjesztésben és a határozati javaslatban vonatkozó javaslat elfogadását támogatja.  

Szavazati arányok: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

II.

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja az Aquamarin Szállodaipari Kft ügyvezetőjét, hogy a Hévíz Város Önkormányzatának tulajdonát képező Aquamarin Szállodaipari Kft, a Kft tulajdonát képező hévízi 1088/2 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztésben foglalt műszaki megoldással történő megosztását - az úgynevezett kőház leválasztását a telekről – hajtsa végre.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az Aquamarin Szállodaipari Kft ügyvezetőjét a telekalakítási vázrajz elkészíttetésére, az engedélyezési eljárás kezdeményezésére és a változásnak az ingatlan-nyilvántartásban történő átvezettetésre, melyekre költségvetési fedezetet  az Aquamarin Szállodaipari Kft biztosít. 

Felelős: Czurda Gábor ügyvezető
Határidő:  2011. november 30.


