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I.

Tárgy és tényállás tisztázása
Beszámoló a hévízi termelői piac 2011 évi munkájáról
 A termelői piac az ismert okok miatt idén március elsején indult újra. A kezdeti nehézségek leküzdése után a piac szinte alkalomról alkalomra szebb és jobb lett. Mára elmondhatom, hogy több mint 230 árus látogatja felváltva a piacunkat. Alkalmanként 50-70 árus van jelen, profiljukkal szinte mindent lefednek, amit a termelői piac kategória takar. Hírnevünk már jóval túllépett a megyén túl, hiszen rendszeres vásárlónk van Siófokról és Budapestről. A vendégkönyvünk beírásaira büszke vagyok, ugyanis Hongkongtól Svédországon keresztül a világ minden részéről beírások tömege igazolja vissza munkánk gyümölcsét. Természetesen Magyarország szinte minden részéről jönnek a bíztatások. Ez mögött a szakmai hozzáértés mellett óriási munka is van. Feleségemmel közösen sokat dolgozunk a piac sikeréért, hiszen folyamatosan járjuk az ország jelentősebb rendezvényeit tapasztalatok és újabb árusok, ötletek után.
Színvonalas facebook oldalunkat Lívia lányom tölti meg aktuális tartalommal, aki kommunikációs szakemberként szerencsénkre mindenben segítségünkre van. A napi tartalom menedzsment mellett facebook hirdetésekkel is növeli  a rajongók számát  és bármilyen nemű kommunikációs anyag elkészítésében fordulhatok hozzá. Feleségem a nyilvántartás és adminisztráció mellett a napi helykijelöléseket is végzi. A befizetett helypénz ellenében nyugtát adunk és ezzel kapcsolatban is vannak napi havi és éves zárási feladatok. A rend folyamatos felügyelete, az árusítás jogossága és megfelelő színvonalon tartása nagyfokú szigort és következetességet igényel. Ezt a kevésbé népszerű feladatot én látom el. Az eredmények  azonban magukért beszélnek, hiszen az ország többi piacán soha nem látott rend, tisztaság és kulturált árusítás folyik.  Ez nem magától lett, ezt a kezdettől vasszigorral alakítottam ki. Más piacokon takarítók vannak, én hozzászoktattam az árusokat, hogy egy csikk se lehet a földön és árusítás után partvissal, kell összesöpörniük. A piacon hangos szó, a vevőkkel való kultúrátlan viselkedés büntetlenül nem marad. Két árust kellett eltanácsolnom más piacokra, ahol az óta is boldogan árulnak. Az egyik gennyes tejet próbált árulni az állatorvosa tiltása ellenére, a másik pedig rendszeresen lekommunistázta  a neki nem szimpatikus embereket.
Az árusok összetételének megválogatása sem volt egyszerű feladat. Ahogy zöldség-gyümölcs lehet korlátlanul, úgy vannak termékek, amelyeket a piac jövője érdekében ésszerűen korlátozni kell. Minthogy taxis sem lehet korlátlanul, úgy tejtermék, hústermék, mézes és még néhány termék számát az árusokkal egyeztetve le kellett szabályozni. Öt mézes után a mézesekkel meg kellett egyeznem, hogy több nem fér el, vagy ők is elmennek. Sajttal kapcsolatban pedig meggyőztem őket, hogy kecskesajt terén nem tudják ellátni a felmerülő igényeket, ezért jövőre már egyel több árus lesz. Kecsketej télen nincs és az a kevés, ami eddig a három kecskesajtos kínált,  sajnos mindig kevés volt. Azért nem volt érett kecskesajtunk, mert olyan kevés volt, hogy frissen elvitték, még szinte folyt. Jövőre ezt a területet bővítenünk szükséges.
Cukrásztermékeknél is látok hiányosságokat, de eddig a másik helyi cukrász nem mutatott hajlandóságot, hogy kipakoljon. Sokszor éreztem, hogy némely árus bizonyos ismerőseire 

célozgatva próbált pressziót gyakorolni, de konkrét nyomást vagy a munkámba való beavatkozást eddig a hivatal részéről nem éreztem. Ilyenkor elmondom az illetőnek, hogy ha úgy gondolja, akkor valósítsa meg az ötleteit , csináljon ő is piacot. A Gamesz részéről és az önkormányzat részéről eddig úgy éreztem minden támogatást, megkaptam.
Jó ötletnek bizonyult a gyertyafényes vásárként indított délutáni árusítás. Olyannyira, hogy a tervezett késő őszig tartó árusítást az igények felülírták, mert a délutáni nap erősebb a kedd délelőttnél.

Az árusok ellenőrzése sem egyszerű feladat. Az, hogy valakinek 3 db paradicsoma terem és vesz mellé kettőt, azt nehezen tudom bizonyítani. Elképzelésemhez ragaszkodva a termelői piac kategóriába nem fér bele a viszonteladói árusítás. Természetesen egyedi elbírálás alapján, ha a gyártó vagy előállító sehol se jelenik meg személyesen és hasonló termék máshonnan nem szerezhető be, így lehetséges a más által való árusítás.
Az árusok is elégedettek a piac nyújtotta lehetőségekkel. Van, aki munkáját hagyta fel, mert jobban megtalálta a számításait, van, aki elvesztette munkáját és a piac ad neki csak megélhetést. Nagyon sok kezdő vállalkozónak segítettem tanácsaimmal és sok éves kereskedelmi és vásározási tapasztalatommal, amiért nagyon hálásak. Van olyan jól menő árus, akinek nem csak ötleteket, hanem a nevét is én adtam. A füstölt csirkehúst és halat áruló Pálfy Culinária termékeinek jó része és a neve is az én ötletem. Adtam tippeket a cukrásznak, a hentesnek és a kecskesajtosnak is. A termék előállításához értettek de az értékesítés művészetéről még van mit tanulniuk.
Szerencsés időben indult a piac, hiszen az emberekben egyre nagyobb igény van az egészséges és vegyszermentes élelmiszerek megvásárlására.
Jövőre több terület fejleszthető, köztük tematikus rendezvények kialakítása (pl.: főzőverseny helyieknek, neves gasztroblogger elhívása, akivel közös vásárlás/főzés lehet). A területet hangulatosabbá tehetnénk közösségi helyek kialakításával- fa ülőkék körben, növényzet, gyerekhinta, stb. Az árusokat díjazhatnánk, akár havonta 1 alkalommal megválaszthatjuk a hónap termelőjét - mindezt facebook szavazással és a piacon leadott szavazatokkal tehetik meg a vásárlók.
Összességében jónak tartom a piacot, remélem a város is támogatásra méltónak, ítéli és további szép jövő vár erre a sikertörténetre.
II.

Kiegészítés Benkő Lajos piacfelügyelő beszámolójához a GAMESZ részéről
A Termelői Piac üzemeltetése a GAMESZ feladatkörébe tartozik.
Bevétel – Kiadás adatai:

A piac kiadásai 2011. március és október vége között: 236 239.- Ft. Ezen időszakban 337 000.- Ft bevétel képződött az árusok által fizetendő díjból (100.- Ft/nap). Kiadásait nem terhelte ténylegesen a takarítás és szemétszállítás díja, ezek más szakfeladaton (köztisztaság) jelennek meg. Decembertől az épület fűtése beüzemelődik, ennek nincs tapasztalati költsége.

Üzemeltetés tapasztalatai:

A piac létrehozása és fenntartása Benkő Lajos piacfelügyelő érdeme. Munkakapcsolata a GAMESZ-el kifogástalan. A GAMESZ részéről minden háttértámogatást igyekszünk biztosítani. Feladatunk az épület és a terület üzemeltetése, üzembiztonságának fenntartása, takarítása, berendezés mozgatása, kapcsolattartás a hatóságokkal, ezek előírásainak betartatása, könyvelési feladatok ellátása és a gazdálkodás.

Javaslat a fejlesztésre:

· A napi átlag 40 árus jelenleg közel 100 db sörasztalon, és 20 db árusító asztalon árul. A forgalmasabb időszakokban az asztalok száma kevésnek bizonyul. Darabszámuk bővítése szükséges.

· Benkő Lajos piacfelügyelő a piacot ellenszolgáltatás nélkül üzemelteti. Javasoljuk a megfelelő díjazás megállapítását.

· A piac környezetének kialakítása után a „piac bevezetés” időszaka lezárulhat. Az erre az időszakra kalkulált 100.- Ft/árus/nap díjat javasoljuk a környékbeli helyfoglalási díjakhoz igazítani.

· A Termelői Piac árusaival Hévíz színfoltja lett. Az áruházak és élelmiszerboltok kínálata mellett olyan árucikkek vásárlására nyújt lehetőséget, melyek ott nem kaphatók, választékot bővít. 

Az üdülő vendégek szívesen látogatják a piacot. Mint mindenhol a világon, itt programmá vált a piac látogatása. Az elkészült fejlesztési terv igazi látványossággá teheti a területet. Az elkészített pályázat eredménytelensége esetén is javaslom a teljes, vagy azok részleges megvalósítását.

Hévíz, 2011. november 25.

III.

Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi piac 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
Bizottsági vélemények: 
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Tájékoztató a városi piac 2011. évi működésének tapasztalatairól” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Tájékoztató a városi piac 2011. évi működésének tapasztalatairól tárgyú előterjesztésben és a határozati javaslatban vonatkozó javaslat elfogadását támogatja.  
Szavazati arányok: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

