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I.

Tárgy és tényállás ismertetése
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70.  §-a alapján a helyi önkormányzatoknak a következő évre vonatkozóan költségvetési koncepciót kell  készíteni, és azt november 30-ig a képviselő testület elé kell terjeszteni. Az előterjesztésben és a határozati javaslatokban meg kell határozni a tervezés további feladatait, melyek a költségvetés elkészítéséhez szükségesek. Az államháztartásról szóló törvény előírása szerint a Kormány határidőre benyújtotta a 2012.  évi költségvetési törvény tervezetet, az ebben foglaltak szerint kezdődött meg  Hévíz Város Önkormányzata jövő évre vonatkozó költségvetési koncepciójának kidolgozása. Folyamatban van több, az önkormányzatok gazdálkodását érintő törvény – az önkormányzatokról, az államháztartásról, a helyi adókról és  a köznevelésről szóló törvények - módosítása, ezek végleges változatának elfogadása folyamatosan, illetve az év végéig várható.

Az állami hozzájárulások megállapításához szükséges ellátotti és tanuló  létszámok központi felmérését a Magyar Államkincstár elvégezte. A felmérés adatai és a költségvetési törvény-tervezetben szereplő fajlagos összegek alapján prognosztizáltuk a várható állami bevételeket. A mutatószám felmérés adatainak visszaigazolása és a költségvetési törvény elfogadása után mind mutatószámokban, mind a normatívák fajlagos összegeiben lehet módosítás, illetve az igénybevétel feltételeiben is lehetnek változások, valamint egy jogcím (a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátás) összege még nem ismert. A költségvetési törvény elfogadásával még változhat a jelen ismereteink alapján számított öltségvetési kapcsolatokból származó bevétel.

A./ Helyzetelemzés 
A 2012. évi költségvetési koncepció összeállításához szükséges megvizsgálni a 2011. évi várható teljesítési adatokat. A 2011. évi I-III. negyedévi teljesítési adatokat a koncepcióval együtt tárgyalandó beszámoló tartalmazza. Az év végi várható teljesítést a szerződéses kötelezettségvállalásokból, illetve az előterjesztés elkészítéséig rendelkezésre álló teljesítési adatok alapján lehet meghatározni. 

2011. évi bevételek alakulása  

· A hivatal és az intézmények működési bevétele, az állami támogatásokkal együtt a tervezettnek megfelelően alakul. Mint a város legfontosabb forrása a helyi adók, gépjárműadó, valamint pótlék, bírság esetében eredeti előirányzatként 962.634 e Ft került tervezésre, mely várhatóan 2 millió Ft kivételével teljesülni fog. Az előterjesztés 1/b/2. sz. melléklete tételes is tartalmazza. Az építményadó vonatkozásában a 600 Ft/m2/év adómértékkel 150.000 e Ft bevétel került tervezésre, mely várhatóan az évvégéig 98 %-os teljesítéssel jóváírásra kerül az adószámlán. Iparűzési adó terén amennyiben az adóalanyok adófeltöltési kötelezettségüknek 2011. december 20. napjáig eleget tesznek, a tervezett 310.000 e Ft bevétellel szemben 285.000 e Ft-ot fog realizálni az önkormányzat. Idegenforgalmi adó tekintetében a 400.000 e Ft előirányzattal szemben a várható bevétel 425.000 e Ft. A város gyógy-idegenforgalma, a 70 éven felüliek kötelezése az idegenforgalmi adó megfizetésére és az adómérték emelése együttes hatásként többletbevételt hozott az önkormányzat részére, továbbá javult az adózási fegyelem. 

· Felhalmozási szinten eredeti előirányzatként 514.944 e Ft szerepel, 2011. szeptember 29-ig módosított előirányzata 494.079 e Ft, várható bevétel 465.456 e Ft. A bevételek közül az elnyert pályázati források következő évre történő áthúzódása miatt az előirányzatokból kivételre kerül az idei költségvetésből, a hozzá tartozó kiadással egyidejűleg. A felhalmozási bevételek előirányzata a várható pályázati forrásokat tartalmazza, részletezése az 1/a/1. számú mellékletben látható. 
Az elnyert pályázati források várhatóan megérkeznek az önkormányzat bankszámlájára. 

Az Alsópáhok-Hévíz kerékpárút pályázat esetén a gesztor önkormányzat Alsópáhok, a kivitelezési munkái 2011. november 15-ére befejeződtek, a műszaki átadás megtörtént, a pályázati támogatásból még nem ismert, hogy idén mennyi kerül felhasználásra. A bölcsőde építése és a Római kori romok rehabilitációja beruházása megtörtént, a műszaki átadást követően a támogatások lehívása folyamatban van. 

Lakásépítés és –vásárlásra biztosított kamatmentes kölcsön törlesztésére tervezett összeg realizálódott.

Üdülőhelyi feladatokra a város utólagos elszámolás mellett 13.642 e Ft egyéb központi támogatást kapott. A támogatás összege több jogcímen került felhasználásra. Egyrészt a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület részére támogatás címén, turisztikai rendezvényekhez kerül felhasználásra. 

Az állammal szembeni elszámolására a 2011. évi zárszámadás keretében kerül sor. 

2011. évi kiadások alakulása

· A kiadások vonatkozásában a tervezett előirányzat 861.295 e Ft volt, melynek a várható teljesítése 711.004 e Ft lesz. A mintegy 140.000 e Ft alulteljesítés oka, hogy beruházások húzódnak át a következő évre, illetve egy-két feladat nem fog megvalósulni, feladatracionalizálás miatt. 

· Működési kiadások tekintetében a várható kiadások a tervnek megfelelően alakulnak. A hivatal és az intézmények az alapító okiratok szerint feladataikat az év során teljesítették. Évközben elsősorban a dologi kiadások felhasználása terén mutatkozott feszültség, mert az elmúlt 5-6 évben az intézmények nem kaptak támogatást az infláció ellentételezésére, illetve a jogszabályi előírások miatti kiadásokra. 
B./  2012. évre a  várható központi szabályozás irányai 

A költségvetési törvénytervezet általános indokolásában foglaltak alapján a kormányzat gazdaságpolitikájának főbb vonásai az alábbiak, ami alapvetően meghatározza az önkormányzatok mozgásterét is: 

Kiemelt cél az államadósság további csökkentése, a költségvetés hiányának  stabilan és tartósan 3 % alatti tartása. Az államadósság tartós csökkentése, valamint újratermelődésének megakadályozása növekedésorientált, munkahelyeket teremtő gazdaságpolitikával lehetséges.
· A növekedés beindítása érdekében a Széll Kálmán Terv keretében sor kerül azon rendszerek újjászervezésére, amelyek a leginkább felelősek az államadósság újratermelődéséért. A jövő évi költségvetés öt célt fogalmazott meg ennek érdekében:

· a nyugdíjrendszer átalakításának befejezése

· az egészségügyi alap saját lábra állítása

· az arányos adózás általánossá tétele, az adózásban még meglévő kiskapuk bezárása

· a nemzetgazdaságban foglalkoztatottak számának növelése, a segélyezettek számának csökkentése

· az euroválság negatív hatásainak elhárítása az Országvédelmi Alap létrehozásával.

· A foglalkoztatottság bővülésével növekedhet a vállalatok tőkeigénye, a termelő ágazatokban a beruházások volumenének növekedése várható. A kormányzat ezt a folyamatot több oldalról is támogatja az Új Széchenyi terv elindításával, az Európai Uniótól származó források bevonásával, illetve az adórendszer és a munkaerő-piaci ösztönzők alakításával.
 A helyi önkormányzatok 2012. évi gazdálkodását érintő főbb változások a költségvetési törvénytervezet általános indoklásában megfogalmazottak szerint a következők:

· Az önkormányzatok gazdálkodásához a központi költségvetés – állami támogatás és a helyben maradó személyi jövedelemadó révén – mintegy 1140,6 milliárd forintot biztosít, amely a 2011. évi korrigált bázis irányszám 100,7 %-a. Az összehasonlító szerkezet érdekében a 2011. évi országgyűlési előirányzatot korrigálni kell feladatváltozások miatt, fejezetek közötti átcsoportosítás hatásával, továbbá az egyházi és nem állami fenntartóknak átadott, korábban önkormányzati fenntartású intézményekhez kapcsolódó központi támogatások NEFMI fejezetbe történő átcsoportosítása miatt.  Ezen túlmenően korrekciót igényel a 2011. évi hatások átvezetése, így a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a szociális segély és egyéb ellátások 2011. évi létszámbővülése miatt többlettámogatás, a helyi szervezési intézkedések támogatásának többletigénye.

· Az önkormányzati finanszírozási rendszer 2013-tól történő jelentős átalakítása előtt a normatív hozzájárulások és támogatások rendszerében alapvető változásokat nem volt indokolt végrehajtani. A normatívák száma és fajlagos összegei gyakorlatilag megegyeznek 2012. évben a megelőző évivel, a néhány kivételre a későbbiekben részletesen kitérünk.

· A közfoglalkoztatás rendszere és az álláskeresési ellátások átalakítására is tekintettel kerültek meghatározásra az önkormányzati hatáskörű segélyek, kiemelten az foglalkoztatást helyettesítő támogatás ( korábban bérpótló juttatás) forrásai. A szakmai és pénzügyi szabályozásban így határozottabban megjelenik a foglalkoztatási szándék, megszűnik a munkavállalással szembeni ellenösztönző hatás: az aktív korúak ellátásának támogatási összegei az egyéneket erőteljesebben motiválják a munkaerőpiacra való visszatérésben. A szociális törvény módosításával összhangban – a pénzügyi szabályozás eszközeivel is elő kívánja segíteni a különféle segélyezési formák célzottságának és a normatív szempontoknak az erősítését. A cél az, hogy a valóban rászorultak változatlanul számíthassanak a szociális háló biztonságára. E célt szolgálja az is, hogy az önkormányzati segélyezéshez hozzájáruló, ún. „pénzbeli szociális juttatások” előirányzat a jelenleginél célzottabban kerül elosztásra: 2012-ben valamennyi településen biztosítja majd a normatív segélyekhez nyújtandó önrészt, de  hatékonyabban fogja segíteni a valós gondokkal (magasabb segélyezetti létszámmal, ezáltal több kiadással) sújtott önkormányzatokat.

2011. szeptemberétől a korábbi gázár- és távhőtámogatás beépült az önkormányzati lakásfenntartási támogatásba. Az új, kedvezőbb feltételek mentén jelentősen megemelkedik az e támogatásban részesülők száma. Az ezáltal megnövekedő önkormányzati kiadásokhoz 26,5 milliárd forintos többletforrást biztosít a jövő évi költségvetés.

· A helyi önkormányzatok   helyben maradó személyi jövedelemadóból való  8%-os részesedése 2012. évben változatlan formában és mértékben fennmarad. 

· Az általános  25 %-os áfa kulcs 27 %-ra nő, emellett megmarad a kedvezményes 5, illetve 18 %-os kulcs is.

· Az adójóváírás 2012-ben egy lépésben kivezetésre kerül, azonban a közszférában dolgozók nettó keresetvesztesége kompenzálásra kerül.

· A kormány javaslata szerint a minimálbér 92.000,-Ft-ra, a garantált bérminimum 108.000,-Ft-ra emelkedik, ezzel mindkét kategóriában havi 14.000,-Ft-tal nő a jelenlegi mértékhez viszonyítva.

A helyi önkormányzatok központi költségvetési kapcsolatokból származó bevételeinek összetételében alapvető változások nincsenek. Továbbra is két csatornán keresztül kapnak támogatást az önkormányzatok a normatív finanszírozás és a személyi jövedelemadó visszaosztása révén. A költségvetési törvénytervezet rögzíti a helyben maradó személyi jövedelemadó 8 %-át, amit valamennyi önkormányzat megkap, ugyanakkor a tervezetből kimaradt az a kitétel, hogy összességében az SZJA 40 %-a illeti meg az önkormányzatokat. Önkormányzatunk már évek óta semmilyen jogcímen nem részesült az un. visszaosztott SZJA-ból, csak a helyben maradó részt kapta meg.

A normatívák rendszerében sincs alapvető változás. A támogatások fajlagos összegei többségében változatlanok, néhány jogcímnél terveznek emelkedést, illetve csökkenést, röviden ismertetjük ezeket a változásokat.

A globális normatívák rendszerében nincs változás. A települési önkormányzat üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladat jogcím fajlagos összege 2.769 Ft-ról 4.074 Ft-ra emelkedik. A gyámügyi igazgatási feladatoknál és az építéshatósági feladatoknál csökkentek a mutatószámok, így változatlan fajlagos hozzájárulás mellett kevesebb támogatással számolhatunk. Az okmányirodák működési kiadásaira az általános, egyösszegű támogatás mellett a feldolgozott ügyiratszám alapján kap az önkormányzat támogatást, a mutatószám 5 %-os csökkenése miatt az előző évihez képest e jogcímeken is csökkenéssel kell számolnunk.

A közoktatási célú állami támogatások alapnormatíváinál nincs változás, a tervezett jogcímek a tanévhez kötődnek, 2012. első 8 hónapjára a 2011. évi költségvetési törvény vonatkozik, szeptembertől decemberig pedig a 2012. évi költségvetési törvényben meghatározottakat kell alkalmazni. 2012-ben az alapfokú művészetoktatáshoz és a kollégiumok működtetéséhez kapcsolódó összes hozzájárulás az ágazat alapnormatívájában jelenik meg, ezzel párhuzamosan megszűnt a művészetoktatás kiegészítő támogatása és a kollégiumi, diákotthoni lakhatási feltételek jogcím. 
Az óvodai, iskolai és kollégiumi normatív kedvezményezett és ingyenesen étkezők állami hozzájárulása, és a tanulók ingyenes tankönyvellátása jogcímek átkerültek a kötött felhasználású jogcímek közé, mivel a tapasztalatok szerint számos önkormányzat nem a célnak megfelelően használta fel ezeket a pénzeszközöket, nem tett eleget törvényi kötelezettségének. Ezeket a jogcímeket a kötött támogatások közé sorolta, így  a pénzügyi szabályozás eszközével is elősegíti a törvény a kedvezmények, illetve az ingyenesség biztosítását.

A javaslat szerint szintén a kötött felhasználású normatívák közé kerül a közoktatási szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatok támogatása, garanciát teremtve e fontos területhez kapcsolódó kötelezettségek teljesítésére. 

A közoktatást érinti még, hogy a pedagógusok kiemelt munkavégzéséért járó kereset-kiegészítés számítási alapja 2012. évben is változatlan, 5.250 Ft/fő/hó összeg lesz. Ennek a törvényi kötelezettségnek a teljesítéséhez továbbra sem nyújt támogatást a központi költségvetés. 

A szociális ágazatban a normatíva rendszerében nem várhatók változások a következő évben. Az ellátások fajlagos összegei változatlanok, egyedül az emelt színvonalú bentlakásos ellátás normatívája csökkent 58,9 %-kal, mivel ennél az ellátásnál lehetőség van térítési díj megállapítására. A települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó szociális és gyermekvédelmi ellátási és segélyezési feladatokhoz a már szokásos két csatornán keresztül biztosít támogatást az állam:  a pénzbeli szociális juttatások - fajlagos összege a törvény-tervezetben  még ismeretlen, így az előző évi összeggel számoltunk, bízva abban, hogy nem csökken az összege, - valamint az egyes jövedelempótló támogatások kötött felhasználású előirányzataival. Az önkormányzati szociális ellátásokhoz továbbra is biztosított az önkormányzatok által kifizetett összegek után, ellátási típusonként változó mértékű, - 75-100 % közötti -,   a költségvetésből történő utólagos igénylési lehetőség.

A központosított előirányzatok körében sincs jelentős változás. Két elemet emelnénk ki, egyik, hogy megszűnik a helyi önkormányzatok fejlesztési célú támogatása, másik, hogy új jogcímként a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések támogatása és a 2011. évről áthúzódó (decemberi bérrel fizetendő) bérkompenzáció támogatása bekerült a törvénytervezetbe. 

Az egyes jogcímek igénylésének feltételeit a következő évben jelentetik meg  különböző miniszteri rendeletekben, így a feltételek ismeretének hiányában nem lehet megbecsülni az ebből várható bevételeket.

A normatív, kötött felhasználású jogcímek közül pedagógus szakvizsga és továbbképzés támogatására jogcímnél 40 %-kal csökken a normatíva összege, ugyanakkor csak a továbbképzést kell ebből az összegből támogatni, a szakvizsga kimaradt az elnevezésből. Új jogcím a korábban normatív jogcímként szereplő kedvezményes és ingyenes étkeztetés, az ingyenes tanulói tankönyvvásárlási támogatás és a szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatok jelennek meg az előző évhez képest változatlan fajlagos összegekkel. A szociális továbbképzés és szakvizsga fajlagos összege is csökken 87,6 %-kal, mivel csak a 2011. évben vagy azt megelőzően  megkezdett továbbképzéseken való részvétel költségeire fordítható a támogatás.

C./ Hévíz Város Önkormányzat várható 2012. évi bevételei és kiadásai. 

Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza a főbb bevételi forrásokat, működési és felhalmozási célú megbontásban. 

A költségvetési kapcsolatokból származó bevételeket a költségvetési törvény tervezetben  javasolt normatívák és a 2012. évi  mutatószám felmérésben szereplő gyermek és tanuló létszámok, illetve az ellátotti számok alapján vettük számba.  A költségvetési törvény elfogadását követően véglegesedik az állami hozzájárulások összege, benne a jelenleg még nem ismert pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátás jogcím összege.

Az állami hozzájárulásokból és az SZJA-ból, mint két fő bevételi forrásból együttesen 2012. évben 960.956 eFt bevétel prognosztizálható, ez 64.038 eFt-tal több bevételt jelent a  2011.   évi eredeti előirányzathoz viszonyítva. A személyi jövedelemadó bevétel a Magyar Államkincstár adatszolgáltatása alapján 52.313 eFt. A normatív támogatás a települési üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatokra biztosított globális normatíva egy főre vetített összegének emelkedése miatt 6,5 millió Ft-tal nőtt. 

Az Egészségbiztosítási Alaptól átvett pénzeszköz összegénél nem prognosztizálunk jelentős változást, a 2011. évivel azonos mértékben – 7.776 e Ft-tal tervezzük - , mivel az illetmény rendszerben és a fizetendő járulékok mértékében nem volt változás. 

A személyi jövedelemadón kívül a megosztott bevételek körébe tartoznak a gépjárműadóból a várost megillető összegek. A gépjárműadó bevétel prognosztizált bevétele 41 millió Ft, ami a 2011. évi várható teljesítéssel összhangban került tervezésre. 

Az egyéb működési célú bevételek között az intézményi működési bevételeket, a működési célú támogatásértékű bevételeket és a sajátos működési bevételeket vettük számba:

· Az önkormányzati intézmények működési bevételeit, melyek elsősorban  az alaptevékenységgel összefüggő bevételekből, térítési és bérleti díjakból, szolgáltatások nyújtásának ellenértékéből tevődnek össze, az ellátotti létszámokat és az I-III. negyedéves teljesítési adatokat is figyelembe véve 203.155  eFt összegben prognosztizáltuk.

· A hivatal osztályaihoz kapcsolódó bevételekből 151.494  eFt várható az osztályok jelzése alapján. Ebből jelentősebbek az okmányirodai bevételek, a munkahelyi vendéglátás térítési díjai, a közterület használatból, parkolási díjból várható bevételek. 
· A működési célú támogatásértékű bevételeknél 48.575 e Ft.
· Talajterhelési díjból 100 eFt bevételt  terveztünk.

· Egyéb sajátos bevétel  391 e Ft.

· Környezetvédelmi bírság 100 e Ft.
A  helyi adóbevételek között meghatározó az iparűzési adóból és az idegenforgalmi adóból származó összeg. A tervezésnél több tényező is figyelembevételre került. Az idegenforgalmi adónál figyelembe lett véve, hogy sokkal hatékonyabb lesz az adófelderítés, illetve figyelembe vettük az egyszeri befizetési kötelezettséget is, ezért jelentősen magasabb az előző évhez képest az iparűzési adóbevétel. Az iparűzési adónál tervezésre került, hogy ez év októberétől egy fő adóellenőr ellenőrzi ezt az adónemet, így várhatóan több adóbevétel realizálható jövőre ezen a címen.  

Az idegenforgalmi adó várható bevételét 430.000 e Ft-tal terveztük, ehhez adóforintonként még 1,5 Ft állami támogatás igényelhető a központi költségvetésből. 

A felhalmozási célú bevételeknél az előző évhez képest kevesebb előirányzattal lehet számolni. Az áthúzódó beruházások miatt az Bölcsőde építéshez a pályázati elszámolás miatt várhatóan csak jövőre fog utalásra kerülni 32.340 e Ft, valamint a Római kori romok esetében 29.689 e Ft. Kisebb bevételi forrás a lakásépítési kölcsönökből történő visszatérülés 3.274 e Ft, illetve az Alsópáhok Község Önkormányzatának nyújtott 6.600 e Ft kölcsön. Tervezésre került a gépkocsipark cseréje miatt 2.000 e Ft gépkocsi értékesítésből, a gépkocsi várakozóhelyek megváltásából 1.001 e Ft, üzemeltetésre átadott szennyvízcsatorna után 1.200 e Ft. 
D./ Hévíz Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója 

1. Intézményi gazdálkodás 
Az intézményi gazdálkodás tervezésénél nem számolunk azzal, hogy a Kormány várhatóan már 2012-től második félévétől a járások felállítását követően átveheti az általános iskola és gimnázium működését. Nem tiszta egyelőre, hogy ez mikor fog megtörténni és milyen terhek fognak az önkormányzatnál maradni. Az oktatási intézmények költségvetése egész évre vonatkozóan kerül tervezésre, így nem lesz figyelembe véve az sem, hogy az oktatási intézmények központi irányítása és finanszírozása esetén milyen bevételeket fog elvonni a Kormány az önkormányzattól. 
a) Személyi juttatások. A központi szabályozások várhatóan elő fogják írni, hogy a dolgozók nem kaphatnak kevesebb nettó illetményt, mint amennyiben a dolgozó előző évben részesült. A jogszabályi előírások miatt forrást kell elkülönítetten a tartalékalapban biztosítani a dolgozók illetményének kiegészítésére. Az előzetes felmérések szerint 38 millió Ft és annak járuléka 10 millió Ft. 

b) A közalkalmazottak illetményszorzója az elmúlt években nem változott. Évek óta a dolgozók bérfejlesztésben, csak a minimálbér és garantált illetmény miatt részesültek. Alapot kell képezni a dolgozók illetményének munkáltatói döntésen alapuló jogcíme alapján az alacsony jövedelmű munkavállalók illetményének rendezésére. Az illetmények rendezése nem normatív módon történne, hanem a munkáltatóknak lenne joga a kiemelten jól dolgozók illetményének rendezésére. Az erre képzett alap összege 25 millió Ft és annak járuléka 7 millió Ft. Az illetmények kiegészítésére (a) pont) képzett alapból amennyiben képződik maradvány akkor azt is bérfejlesztésre kell felhasználni. Az így képzett bérfejlesztés határozott időre szól (2012. költségvetési év), hogy az önkormányzat ne kötelezze el magát tartósan, és ne lehessen annak következményeit látni 

c) A dolgozóknak biztosítani kell a jogszabály által előírt jubileumi jutalmakat, illetve a kötelező soros előrelépés forrásait. 

d) A várható központi szabályozásnak megfelelően biztosítani kell a dolgozók cafetériájának forrásait. 

e) A költségvetésben, amennyiben a központi szabályozás nem tiltja egy havi bértömegnek és járulékainak megfelelő összegű jutalomkeretet kell biztosítani. 

f) A költségvetés szabályrendeletében, amennyiben központi szabályozás nem tiltja, egy havi bértömegnek megfelelő összegű jutalom kifizetését kell engedélyezni a bérmaradvány terhére. Ez az önkormányzatnál az előző évek gyakorlatának megfelelően kerülne szabályozásra. 
g) Az intézmények dologi kiadásainál ellentételezést kell biztosítani az ÁFA 2 %-os emeléséből adódó többletkiadásokra. Ez elsősorban a GAMESZ-t és a TASZII-t érinti milliós nagyságrendben. A dologi kiadásokat az előző évi teljesítési adatok figyelembevételével felül kell vizsgálni és az évközi gazdálkodási gondok ellentételezését biztosítani kell. 

h) A GAMESZ átvilágítás megállapításait a Képviselő-testületi döntésnek megfelelően végre kell hajtani és arra forrást kell biztosítani. A GAMESZ konyhához 1.200 adag előállításához a szükséges technikai feltételeket biztosítani kell, hogy a TASZII konyhája megszüntethető legyen. A GAMESZ konyha feladatainak ellátásához, amennyiben szükséges létszámfejlesztést kell biztosítani.

i) A TASZII bentlakásos szociális ellátásához egy fő gondozói létszámot kell biztosítani. A Polgármesteri Hivatalnál és az intézményeknél a technikai személyzet külső szolgáltató gazdasági társaságba történő átszervezésének feltételeit meg kell teremteni.
j)  A Hivatalnál a szakmai apparátus létszámát egy fővel kell emelni. A közgazdasági osztályvezetői álláshely pályáztatás alatt van és amennyiben külső pályázó nyeri el az állást, álláshely szükséges.
k) A helyi adóbevételek ellenőrzéséhez 2012. április 1-től 2011. október 31-ig két fő négy órában foglalkoztatott köztisztviselői álláshelyet kell létesíteni, akik adóellenőri igazolvánnyal ellátva a gyógyturisztikai idény idején folyamatosan ellenőrzik az adózókat, a jogszabályi és a helyi adórendeletben szabályozott előírások betartására vonatkozóan. Ezzel az ez évi adófelderítés helyett egy sokkal hatékonyabb ellenőrzést lehet biztosítani a városban. 
2. Beruházások, környezetvédelem, Tóvédelem 
Az előterjesztés mellékletében nem került a beruházásokra előirányzat tervezésre, ugyanakkor a tartalékok tartalmaznak 715 millió Ft-ot, amihez még nem került cél odarendelésre. Ennek a felhasználását a célok meghatározását a költségvetési rendelet-tervezet fogja tartalmazni a koncepcióban elfogadott beruházási célok alapján. 
a) Az előző években elkezdődött beruházásokhoz biztosítani kell a fejlesztési forrást, mely várhatóan 165 millió Ft. E beruházások között van az Ady utcai közvilágítás kivitelezése, GAMESZ kertészeti telep felújítása, Brunszvik Teréz Óvoda energia korszerűsítése, DRV üzem területén felújítás, közoktatási intézmények akadálymentesítése, Városháza tér rekonstrukciója, térfigyelő kamerák felszerelése, Park és Honvéd utcai lépcsők felújítása. 
b) a Fontana filmszínház és muzeális kiállítóhely épületének olyan szintű átépítése, korszerűsítése, hogy a városi közművelődés feladatait jobban kitudja szolgálni. A Deák téri épület építészeti adottságai miatt korlátozottan alkalmas rendezvények lebonyolítására. A Fontana épület tanulmány szintű megvizsgálásával ott jobban megteremthetők a városi közművelődési és kulturális rendezvények megtartásának feltételei, ezért annak fejlesztési koncepcióját ki kell dolgozni és a döntések függvényében 2012. év egyik kiemelt beruházási feladat lehetne annak megvalósítása.

c) A Nagyparkoló teljes rekonstrukcióját el kell végezni, a jelenleg Tó mellett üzemeltetett autóbusz pályaudvar a Tó mellől kihelyezésre kerülne a Nagyparkolóhoz. A várost elkerülő útszakasz megépülését követően a forgalom kivezethető a városból és a jelenleg legforgalmasabb Ady utca kerülne lezárásra és átalakításra sétálóutcává, ezáltal a gépjármű forgalom a Tó mellől kitiltásra kerülne. Megszűnne a Tó közelében a károsító kipufogó gázok kibocsátása. A Nagyparkolóban további parkolóhelyek kerülnének kialakításra, megtörténne a parkoló teljes közvilágítása. Meg kell a teljes beruházás megvalósítását követően ugyanakkor oldani a mozgáskorlátozott közúti – akár elektromos autók – járművek közlekedését oldani. A nagyszabású projekt megvalósítását a tervezés pályáztatásával 2012-ben el kell kezdeni úgy hogy látványtervek készüljenek. A lakosság azt megismerhesse, elmondhassa véleményét. A tervezés kiadásaira a költségvetésben fedezetet kell biztosítani. 
d) Forrást kell biztosítani a Hivatali épület átalakítására (testületi tanácsterem, Kormányablak kialakítása, irodák belső átrendezése, épület alatti üzlethelyiség integrálásával, irattár kialakítása, hivatal belső festése, hivatali dolgozók étkező helyének kialakítására. 
e) Felül kell vizsgálni és ki kell dolgozni a város sportpályáját, a játszótereket, parkolókat, nyilvános WC-éket, csapadékvíz és szennyvíz elvezetéseket, ezekre tervet kell készíteni, a kivitelezéshez forrást kell teremteni. 

f) Az önkormányzat által ez évben vásárolt 4,7 hektáros terület hasznosítására alternatívákat kell kidolgozni a hosszú távú fejlesztés érdekében. 

g) A Hivatal és az intézmények gépkocsiparkját meg kell vizsgálni, a gépkocsipark cseréjére gazdaságos megoldást kell kidolgozni, bérlés vagy beszerzés, melyre a költségvetésben forrást kell biztosítani. A GAMESZ részére a város tisztaságának és parkosításának feladataihoz egy legalább hat üléses és platós gépkocsit kell beszerezni. 
h) Aquamarin Szálloda jobb hasznosulására fejlesztési célokat kell meghatározni. 

i) Keresni kell továbbra is a magas támogatottságú pályázatokat a fenti pontokban rögzített fejlesztések megvalósításához. 

j) Biztosítani kell minden intézményben a balesetmentes működéshez a feltételeket. 
3. Adóbevételek 
a) A Képviselő-testület a 275/2011. (X. 25.) Kt-ban fogalmazta meg, hogy ki kell dolgozni a 2012. adóellenőrzési irányelveket. A 2011. évben május és október végéig végzett IFA bevételek adófelderítői jelentős adó bevételi többletet jelentettek az Önkormányzatnak azáltal, hogy az adózók adóbevallási fegyelme, vendégkönyv vezetése sokat javult, ezáltal az idegenforgalmi adóbevételek is jelentősen emelkedtek.

b) Fokozni kell az önkormányzat helyi adóbevételeinek felderítését, annak beszedését, mert csak így lehet igazán hatékonyan az önkormányzat bevételi forrását emelni. 

c) A jövő évben két fő részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselővel kell biztosítani az adófelderítést, akik adóellenőri igazolvánnyal lesznek ellátva, így nemcsak felderítést, hanem tényleges adóellenőrzést is végeznének. Ez a megbízás 2012. április 1-től 2012. október 31-i időszakra szól. 
4. Idegenforgalom 
a) Hévíz Városnak 2012. évben is érdeke, hogy a városba minél több turista, gyógyulni vágyó minél több vendégéjszakát töltsön. A turisták városba történő utazását továbbra is támogatja, hogy az a FlyBalaton reptérre érkező utasszállító gépekkel történjen. A reptér jövőbeni fenntartásához Hévíz Város Önkormányzata kidolgozza azt az együttműködési megállapodást, vagy gazdasági társaságban való részvételt, mely biztosítani fogja a városba érkezőknek a repülőgépen történő eljutás lehetőségét. A város ebben az évben is áldozott már arra, hogy a légi közlekedés fenntartásában ne legyenek fennakadások. A városnak ugyanakkor ehhez ismerni kell az ez évi utasforgalomra vonatkozó adatokat, a légi forgalom biztosításához szükséges kiadásokat, várható bevételeket. Ismerni kell továbbá, hogy 2012. évben várhatóan hány járatra lehet szerződést kötni és mekkora létszámú utazó közönség várható. 

b) A város idegenforgalmának emelése érdekében továbbra is támogatja a város a TDM Nonprofit Kft-ét és Egyesületet. A két szervezettel továbbra is szoros együttműködés szükséges, hogy a város marketing tevékenység színvonalát lehessen emelni és ezen a téren Európában és azon kívül új piacok legyenek elérhetők.  
5. Államháztartáson kívüli támogatások 

a) Az Önkormányzat minden évben jelentős összeget fordított a civil szervezetek támogatására. Ezt az irányt a jövőben is folytatni kívánja azzal a megszorítással, hogy egyes szervezeteknek a támogatás egy másik szervezettel történő összevonással történne. 
b) Az Önkormányzat a jövő évben is támogatni kívánja a Hévízi Sportkört. Az idei évben sikerült tisztázni az előző években felhalmozódott kötelezettségvállalásokat és így a korábbi évek terheitől mentesen történhet a 2012. évi tervezés. A támogatás nagyságát ezért felül kell vizsgálni. 
6. Rendezvények, programok 

a) A város rendezvényeit elsősorban a Festetics György Művelődési Központ szervezi és irányítja. Az intézmény elkészítette 2012. évi műsortervét, mely igen tartalmas és nagyon sok programot tartalmaz. A programok jelentős része díjbevételt is jelent, így a 2011. évi programterv finanszírozásának nagyságrendjében történhet a 2012. évi programok önkormányzati támogatása. 
b) Az adventi ünnepségek programjainak a szervezése és lebonyolítása. Az előző évben elkezdett hagyományt folytatni kell. A város ez évben és múlt évben is biztosította már a technikai feltételeket, melyeket tovább kell fejleszteni és még színesebbé kell tenni az ünnepségsorozatot. 

c) Ez évben beszerzésre került a jégpálya, melynek működését továbbra is biztosítani kell, hogy a mozogni és sportolni vágyók azt igénybe tudják venni. 
A fenti célok megvalósításához a 2012. évre prognosztizált kiadásokban a források jelentős része rendelkezésre áll. A költségvetési rendelet-tervezet során kell felülvizsgálni és megtervezni, hogy a koncepcióban meghatározott célokra mekkora összegű forrást tud biztosítani a város. 

Kérem tisztelt Képviselő-testületet a 2012. évi költségvetési koncepció megvitatására és elfogadására.

II.

Határozati javaslat

I. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és a költségvetés összeállításához  az előterjesztésben leírtaknak megfelelően az alábbi feladatokat határozza meg. 
1.Intézményi gazdálkodás 
a) a központi szabályozásnak megfelelően a dolgozóknak biztosítani kell a 2011. évi nettó illetményüknek megfelelő összeget, melyre 48 millió Ft áll rendelkezésre,
b) a közalkalmazottaknál az alacsony jövedelműek részére munkáltatói döntés keretében csak 2012. évre 32 millió Ft bérfejlesztést kell biztosítani,

c) a jogszabály szerinti esedékes jubileumi jutalmat, soros előrelépésre fedezetet kell biztosítani,

d) a központi szabályozásnak megfelelően ki kell dolgozni a cafetéria rendszert, meg kell vizsgálni a Széchenyi kártya használatát és forrást kell rá tervezni,

e) egy havi bértömegnek megfelelő összegű jutalmat kell tervezni a tartalékalapban, a bérmaradvány felhasználását jutalmazásra szabályozni kell, 

f) a dologi kiadásokat felül kell vizsgálni és a költségvetési egyeztetés keretében forrást kell biztosítani a működési feltételek biztosításához, a 2 %-os ÁFA emelést ellentételezni kell, 

g) a GAMESZ konyha 1200 adag főzéséhez engedélyt kell kérni, 

h) a Teréz Anya Szociális Integrált intézményhez egy fő gondozónői álláshelyet kell biztosítani, 

i) a Hivatal szakmai apparátusát egy fővel kell emelni,

j) a technikai létszámot önkormányzat által alapított gazdasági társaság keretén belül kell foglalkoztatni,

k) a helyi adóbevételek emelése érdekében a Hivatalnál 2012. április 1-től 2012. október 31-ig napi négy órában két fő adóellenőrt kell biztosítani.
2.Beruházások, környezetvédelem, Tóvédelem

a) az előző években elkezdődött beruházásokhoz a forrást biztosítani kell,
b) a Fontana filmszínház és muzeális kiállítóhely épületének olyan szintű átépítése, korszerűsítése, hogy a városi közművelődés feladatait jobban kitudja szolgálni.
c) Nagyparkoló átépítésének előkészítés, buszpályaudvar áthelyezésére alternatívákat kell kidolgozni, a tervezéshez szükséges forrást biztosítani kell,
d) a Hivatal épületének átalakítására forrást kell tervezni,

e) a városban felül kell vizsgálni a város sportpályáját, a játszótereket, parkolókat, nyilvános WC-éket, csapadékvíz és szennyvíz elvezetéseket, ezekre tervet kell készíteni, a kivitelezéshez forrást kell tervezni, 

f) az ez évben vásárolt 4,7 hektáros terület hasznosítására hosszú távú fejlesztési terveket kell készíteni,

g) a Hivatal és az intézmények gépkocsiparkját korszerűsíteni kell, 

h) az Aquamarin Szálloda jobb hasznosítására fejlesztési célokat kell meghatározni és a megvalósítását el kell kezdeni, 

i) figyelni kell a magas támogatottságú pályázatokat és hozzá a fejlesztési célokat, 
j) biztosítani kell az intézményekben a akadálymentes működést.
3.Adóbevételek

a) továbbra is folytatni kell a városban az adófelderítéseket, fokozni kell az adóellenőrzéseket, 

b) az adóellenőrzésekhez az 1. pontban meghatározott létszámot biztosítani kell.
4.Idegenforgalom 

a) Hévíz Város idegenforgalma emelése érdekében a FlyBalaton reptér folyamatos működéséhez együttműködési megállapodást kell kötni, vagy gazdasági társaságban való részvétel lehetőségét biztosítani kell, 

b) a marketing tevékenységet tovább kell erősíteni, hogy a várost Európán kívül is tudják népszerűsíteni.
5.Államháztartáson kívüli támogatások 

a) a civil szervezetek támogatását biztosítani kell, a civilek összevont finanszírozásának lehetőségét ki kell dolgozni,  

b) a Hévízi Sportkört a korábbi években felhalmozott terhektől mentesen kell támogatni.
6.Rendezvények 
a) A városi rendezvényeket a Festetics György Művelődési Központ elfogadott rendezvénytervében leírtak szerint kell finanszírozni, 

b) biztosítani az adventi ünnepségek programjaira a forrást, 

c) a jégpálya működéséhez forrást kell biztosítani. 
II.A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét a 2011. évi költségvetési rendelettervezetének koncepció alapján történő összeállítására.

Határidő:
folyamatos, illetve a 2012. évi költségvetési rendelet-tervezet beterjesztésének időpontja 2012. február 15.,

Felelős:
Papp Gábor polgármester

Dr. Tüske Róbert jegyző

A döntéshez egyszerű többség szükséges.
Bizottsági vélemények 

Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének koncepciója tárgyában írt előterjesztésben és a határozati javaslatban megfogalmazottakat támogatja.
A bizottság a javaslatot elfogadta.

Szavazati arányok: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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