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I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény rendelkezése alapján a képviselő-testület hatáskörét ülésein gyakorolja. Szükség szerint ülésezik, de évente legalább hat ülést tart. A helyi képviselő-testületek által elvégzendő feladatok nem azonosak, más-más időmennyiséget igényelnek. Befolyásolja ezt a település és a testület nagysága, az önként vállalt feladatok mennyisége, a testület munkamódszere és többek között az is, hogy tehermentesítés céljából hogyan vonja be szerveit a feladatok előkészítésébe és hogyan él a hatáskör átruházás lehetőségével. A képviselő-testületek feladat- és hatáskörének folyamatos bővítése, önkormányzati feladatellátás súlya és felelőssége, határidőre történő döntéshozatal biztosítása, településünk esetében is a törvényi előírásoktól gyakoribb ülésezést követel meg.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának II Fejezet 6. alcíme szabályozza, a képviselő-testület rendes és rendkívüli üléseire vonatkozó szabályokat.  E rendelkezés figyelembevételével állítottuk össze – előzetesen bekért javaslatok alapján – a képviselő-testület 2012 évi munkatervének tervezetét. Szerkezeti felépítésénél szintén alkalmaztuk az Szervezeti és Működési Szabályzat előírásait. Napirendi pontonként megjelöltük az előterjesztő személyét, véleményező bizottság megnevezését, a témafelelőst és ülésenként az előterjesztés elkészítésének határidejét.

A tervszerű és átgondolt munkavégzés érdekében Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi Munkatervébe 11 rendes ülés és egy közmeghallgatás került ütemezésre. Természetesen a folyamatos feladat- és hatáskör ellátása érdekében, amikor a helyzet úgy kívánja, rendkívüli testületi ülések kerülnek összehívásra. A tervezett ülések időpontja a hónap utolsó keddjén 14:00 óra. A nyári szabadságolások időszakára július hónapra ülést nem terveztünk. Szakítva a korábbi gyakorlattal, 2012. évben a képviselő-testület az évi egy kötelező közmeghallgatás időpontjárt március hónapra ütemezte.  Erre az időpontra  a jelentősebb volumenű döntések meghozatalára már sor kerül, a lakósság tájékoztatásához szükséges információk rendelkezésre állnak.  

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának előírása alapján a rendes ülések első és második napirendi pontja állandó, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről valamint a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámoló képezi.  Ezek a napirendek a munkatervben az ismétlődés miatt nem is kerültek feltüntetésre.

 Az Önkormányzat feladat- és hatáskörébe utalt ügyeket törvény állapítja meg, mely egyes esetekben meghatározza a beszámolás időpontját, sőt annak gyakoriságát is. Más esetekben pedig az ügyek keletkezése és aktualizálása esetén terjesztünk döntés előkészítést megalapozó előterjesztést a hatáskör címzettje elé.
Az államháztartásról szóló törvény és végrehajtására kiadott Korm. rendelet előírásain alapuló kötelező napirendi pontként került fel a tárgyalásra javasolt napirendi pontok tervezetébe Hévíz Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása, az Önkormányzat éves költségvetésének megállapítása, a költségvetési rendelet negyedévenkénti módosítása, a féléves és háromnegyed éves beszámoló beterjesztése, a zárszámadás és a pénzmaradvány megállapításáról szóló előterjesztések és rendelettervezetek megtárgyalása. Az éves belső ellenőrzési terv november 15-ei határidővel történő beterjesztését és az ellenőrzés tapasztalatairól szóló polgármesteri tájékoztatás kötelezettségét szintén jogszabály írja elő.

A közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezése alapján az ajánlattévők adott költségvetési évben április 15-ig közbeszerzési tervet kötelesek készíteni és nyilvánosságra hozni. Hévíz Város Önkormányzata költségvetési szervei 2012. évi közbeszerzési tervének jóváhagyását a képviselő-testület márciusi ülésére ütemeztük A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény szabályai szerint a társulási tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak a képviselő-testületnek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről. A napirendi pont megtárgyalására június és december hónapban kerül sor. Az 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján létrejött önkormányzati társulások önkormányzatainak polgármesterei részéről pedig évente egy alkalommal kötelező a beszámoló, az önkormányzati társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről és a társulási cél megvalósításáról. Erre az időpontra befejezzük a társulási megállapodások hatályosulásának felülvizsgálatát és a napirendi pont keretében rendhagyó jelleggel arról is számot adunk.

A szociális törvény rendelkezése alapján a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, az 1997. évi XXXI. törvény alapján pedig az Önkormányzat 2010. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátását kell a testületnek megtárgyalnia és jóváhagynia.

Törvényi előíráson alapul, ezáltal kötelező napirend még:

· a közrend, közbiztonság helyzetéről,

· a lakóhely környezeti állapotáról,

· az adózásról,

· teljesítménykövetelmény célok kitűzéséről,

· önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről, 

· jegyző teljesítményértékeléséről szóló

 beszámolók és  tájékoztatók.

A fenti napirendi pontokon túl az Önkormányzatnak tulajdonosi jogköréből adódóan döntési kötelezettsége áll fenn a 100 %-os tulajdonát képező Aquamarin Szállodaipari Nonprofit Kft. és a Hévízi Televíziós Szolgáltató Nonprofit Kft. valamint a Hévíz Turisztikai Nonprofit Kft. vonatkozásában. Megállapítja üzleti tervüket, jóváhagyja a mérleg- és eredmény-kimutatásukat. A gazdasági társaságokat érintő döntések egyúttal alapítói határozatnak is minősülnek. A Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft-nak az Önkormányzat 26 %-ban tulajdonosa. A többségi tulajdonossal – az állami vagyon feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket gyakorló Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács feladatait ellátó Nemzeti Vagyonkezelői Zrt-vel – történő egyeztetés után tárgyalja a taggyűlés elé kerülő napirendeket és határozatba foglalva felhatalmazást ad a tulajdonosi álláspont képviseletére a város polgármesterének. A Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. alapításáról rendelkező 242/2010 (XII.22.) KT. határozat az önkormányzat álláspontjának és érdekeinek képviseletére  a Pénzügyi és Turisztikai bizottság elnökét jelölte ki.

A Kft. taggyűlését az ügyvezető hívja össze, időpontja előre nem ismert, így a taggyűlés előkészítésének napirendi pontjait – az üzleti terv és a beszámoló kivételével - ütemezni nem tudtuk. Többi napirendi pont tárgyalására az ügyvezetők és a polgármester által egyeztetett időpontban kerül sor.

Az Önkormányzat megalakulását követően folyamatosan együttműködik a helyi és a térség jelentősebb civil szervezeteivel, önszerveződő közösségeivel. Támogatja a társadalmi szervezeteket és egyesületeket. Így jár el most is. A támogatási keret felosztásának időpontjául az éves költségvetést jóváhagyó képviselő-testületi ülést ütemeztük.  Önálló napirendi pontként szerepel a Hévíz SK és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület munkájáról szóló tájékoztatás. A támogatások felhasználásáról szóló elszámolás eseti jellegű, megtörténtét követően az év folyamán több alkalommal kerül a képviselő-testület elé.

Mindennapjainkban és a városunk gazdaságában központi szerepet tölt be a turizmus és az idegenforgalom. Ebben a tárgykörben terveztük a Város idegenforgalmáról, 2012 évi idegenforgalmi szezonra történő felkészülésről szóló beszámolót valamint a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület tájékoztatóját.  

Az önkormányzat jelentős figyelmet fordít intézményei irányítására és felügyeletére. Figyelemmel kíséri munkájukat, tevékenységükről beszámolót kér. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzati intézmények beszámolóját 2012 márciusától hónapokra lebontva ütemeztük.

A képviselő-testület hatáskörébe tartozik továbbá az intézményvezetők kinevezése. 2012 évben a Bibó István gimnázium igazgatójának lejár a vezetői megbízása. Munkakör betöltésére a pályázat kiírását napirendi pontként ütemeztük.  

A rendeletalkotás terén új rendelet kibocsátását az éves költségvetés és zárszámadás megállapítására terveztünk Ezen túl a képviselő-testület áprilisi ülésére ütemeztük az önkormányzati rendeletek hatályosulása napirendi pont megtárgyalását, melynek keretében a polgármesteri hivatal osztályai részéről valamennyi hatályos rendelet alkalmazhatóságának felülvizsgálatát, központi jogszabályok módosításából adódó jogkövetéssel történő módosítását elvégezzük.  
Az önkormányzati bizottságok munkaterveik összeállításánál a képviselő-testület Munkatervére építkeznek, figyelembe veszik a tervezett napirendeket, azokat megtárgyalják. Véleményeik az előterjesztések útján jutnak el a képviselő-testülethez.

Mint már utaltam rá, a képviselő-testület éves Munkatervében nem ütemezett, de azonnali döntést igénylő ügyek tárgyalására a jövőben is az önkormányzati SzMSz rendelkezéseinek figyelembe vétele mellett rendkívüli ülést hívunk össze.

Az önkormányzati törvény rendelkezése szerint hatósági, összeférhetetlenségi, kitüntetési, vagyonnyilatozattal kapcsolatos ügyek tárgyalása zárt ülésen történik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a Munkateret elfogadni szíveskedjen.

Hévíz, 2011. november 16. 

Bizottsági vélemények 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúlag – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek

Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi Munkatervének megállapítása” című előterjesztés elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi Munkatervének megállapítása tárgyú előterjesztésben és a határozati javaslatban megfogalmazottakat támogatja. 

A bizottság a javaslatot elfogadta.

Szavazati arányok: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2012. évi Munkatervét jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felkéri Hévíz város jegyzőjét, hogy a jóváhagyott Munkaterv önkormányzati képviselők és önkormányzati bizottsági tagok részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Felelős: 
Papp Gábor polgármester


dr. Tüske Róbert jegyző
Határidő:       2012. december 31.  munkaterv végrehajtására


2011. december 15. Munkaterv megküldésére
A döntéshozatal egyszerű többséget igényel. 
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