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K I V O N A T
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. március 30-ai zárt ülésének

JEGYZŐKÖNYVÉBŐL
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete

99/2016. (III. 30.) határozata

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő–testülete a Hévíz 066/33 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásban a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény (a továbbiakban: Fétv.) 103/A. § (2) bekezdése alapján a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Zala Megyei Elnöksége által kiadott NAK-NY-101 számú 

állásfoglalást megváltoztatja.

A képviselő-testület támogatja Zöpfl Katharina Christina vevővel a Hévíz 066/33 helyrajzi számú ingatlanra kötött adás-vételi szerződés jóváhagyását. 

A képviselő-testület döntése ellen – mint közbenső érdemi döntés ellen – bírósági felülvizsgálatnak van helye. A döntés elleni keresetlevél előterjesztésére a döntés kézhezvételétől számított 30 napon belül van mód. A keresetlevelet a Hévíz Város Jegyzőjéhez (8380 Hévíz, Kossuth u. 1.) kell benyújtani, aki a keresetlevelet továbbítja a Zalaegerszegi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz (8900 Zalaegerszeg, Várkör 2.).

Indokolás

Klokniczer Ferencné Hévíz, Vajda Á. u. 23/1. eladó és Zöpfl Katharina Christina Maria vevő a Hévíz 066/33 hrsz.-u szántó művelési ágú, 2240 m2 terület nagyságú 7,19 AK értékű, tulajdoni arány 1/1, vételár 950 000,-Ft ingatlanra vonatkozóan, adásvételi szerződést kötött 2015. május 19. napján.

Az adásvételi szerződésre a közzététel ideje alatt (2015.05.29.-2015.07.28.) elfogadó jognyilatkozat nem érkezett. A közzétételt követően a mezőgazdasági szakigazgatási szerv 2016. február 11. napján kereste meg a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Megyei Elnökségét (a továbbiakban: Kamara), mint földbizottsági feladatkörében eljáró szervet. A Kamara 2016. február 29-ei ülésen meghozott állásfoglalásában nem támogatja a föld tulajdonjogának átruházásáról szóló szerződés jóváhagyását. Indokolás: „A Földforgalmi törvény 24 §. (2) bekezdés c) pont ca) alpontja különös értékelési szempontként nevesíti azt, hogy az adás-vételi szerződés jóváhagyása esetén az adás-vételi szerződés szerinti vevő, illetve a jegyzék szerinti, az első helyen álló elővásárlásra jogosult, vagy ha több elővásárlásra jogosult áll az első helyen, akkor valamennyi első helyen álló elővásárlásra jogosult alkalmas-e az adás-vételi szerződés és a Földforgalmi törvény 13. §-ban, illetve a 15. §-ban meghatározott kötelezettségvállalások teljesítésére. A helyi földbizottságként eljáró szerv a Földforgalmi törvény 24. § (2) bekezdés szerinti értékelése során arra a következtetésre jutott, hogy az értékelt személy nem alkalmas az adás-vételi szerződés és a Földforgalmi törvény 13. §-ban, illetve a 15. §-ban meghatározott kötelezettségvállalások teljesítésére magyarországi lakcím és tartózkodási hely hiányában.”

További indokolás: „A Földforgalmi törvény 24. § (2) bekezdés d) pontja különös értékelési szempontként nevesíti azt, hogy az ellenérték a föld forgalmi értékével arányban áll-e, s ha nem, az aránytalansággal a vevő elővásárlásra jogosultat tartott távol az elővásárlási jogának gyakorlásától. A helyi földbizottságként eljáró szerv a Földforgalmi törvény 24. § (2) bekezdés szerinti értékelése során arra a következtetésre jutott, hogy az adás-vételi szerződésben szereplő ellenérték a föld forgalmi értékével nem áll arányban, az aránytalansággal a vevő elővásárlásra jogosultat tartott távol az elővásárlási jogának gyakorlásától, mivel köztudomású tény, hogy a településen a földek átlagára az adásvételi szerződésben szereplő ellenértékhez képest jelentősen alacsonyabb.”
A vevő jogi képviselője a törvényben meghatározott határidő belül kifogást terjesztett elő a Kamara 2016 február 29. napján kiadott állásfoglalása ellen.

A Földforgalmi törvény 103/A. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület megváltoztatja a kifogással érintett állásfoglalást, ha annak kiadására a Földforgalmi törvény 23-25. §-a megsértésével került sor, egyébként a kifogást elutasítja. 

A Képviselő-testület a  Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Megyei Elnökségének Helyi Földbizottsági Feladatkörében kiadott NAK-NY-101 számú 2016. február 29. napján kiadott állásfoglalását és a kifogást a Földforgalmi törvény 23-25. §- a alapján megvizsgálta. A Képviselő-testület megállapította a Földforgalmi törvény 23-25. §-a megsértését.A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Zala Megyei Elnöksége által kiadott NAK-NY-101 számú állásfoglalásából megállapítható, hogy a mezőgazdasági szakigazgatási szerv 2016. február 11-én kereste meg a Kamarát. A Kamara rendelkezésére álló határidő 2016. február 26-án lejárt. 

A Kamara állásfoglalását a jegyzőnek megküldő kísérő levél alapján megállapítható, hogy az elnökség ülése 2016. február 29-én, a 15 napos határidő után került megtartásra: „Mellékelten csatolom a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Zala Megyei Szervezetének 2016. február 29-i elnökségi ülésén hozott állásfoglalást az Ön jegyzőségéhez tartozó föld adásvétellel kapcsolatban további szíves felhasználásra.”
Így a Képviselő-testület a kifogással érintett állásfoglalást, mert annak kiadására a Földforgalmi törvény 24. § (1) bekezdésének megsértésével került sor megváltoztatta. „A helyi földbizottság - a mezőgazdasági igazgatási szerv megkeresésének a beérkezésétől számított - 15 napon belül adja ki az adás-vételi szerződés jóváhagyásának megtagadásához, vagy a jóváhagyás megadásához szükséges állásfoglalását.” A Képviselő-testület ezt követően a kifogás egyéb rendelkezéseit már nem vizsgálta.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatát a fentiekben meghatározott jogszabályok alapján hozta meg. 

Felelős:   dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2016. április 4.
Hévíz, 2016. március 30.
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