Hévíz Város Önkormányzata

2011. évi gazdálkodás zárszámadásának

szöveges indoklása

I.
BEVÉTELEK

1./ Működési célú és egyéb bevételek

A város működési pénzforgalmi bevétele a 2.294.818 e Ft módosított előirányzat mellett 2.470.989 e Ft-ban realizálódott. Intézményenkénti, jogcímenkénti bontását a 3. számú melléklet mutatja. Az intézmények működési bevételét szakfeladatonkénti bontásban a T/4. számú táblázat ismerteti.

A GAMESZ és önállóan működő intézmények bevételeit és kiadásait az intézmények részletes szöveges beszámolója tartalmazza, mely az indoklás külön részét képezi.  

A Polgármesteri Hivatal működési célú és egyéb bevételek részletes alakulását a 3/a., 3/b., és 3/b/1. számú mellékletek tartalmazzák. A bevételek teljesítése 108 %-os a módosított előirányzathoz viszonyítva. A módosított előirányzat 2.102.224 e Ft, mely 2.275.078 e Ft-ban realizálódott.

1/1. A polgármesteri hivatal intézményi működési bevétele 200.748 e Ft, mely az eredeti előirányzathoz képest 92 %-os teljesítést mutat. 

Itt jelenik meg:

· hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel: az igazgatási, szolgáltatási díjból származó bevétel (2.053 e Ft), a bírság bevétel összege 5.651 e Ft, melyből a közterület felügyelők által kiszabott helyszíni bírság összege (930 e Ft).

· Az egyéb saját bevétel összege 72.346 e Ft, mely magában foglalja a közterület használati díjat, összege 13.265 e Ft (vállalkozóktól származó bevétel), mely az előző évhez viszonyítva 1 %-kal kevesebb bevételt jelent. A továbbszámlázott szolgáltatások értéke 5.618 e Ft. 12.071 e Ft az ingatlanok és az orvosi gépjármű bérbeadásából származó bevétel. A kötbér és egyéb kártérítés összege 20.254 e Ft, melyből 15.960 e Ft a városközpont rehabilitáció beruházás kapcsán késve teljesítés miatt befolyó kötbérösszeg. Többek között ezen összeg tartalmazza továbbá a várakozóhely megváltással kapcsolatos késedelmi kamatot is. 

· ÁFA bevételek, ÁFA visszatérülések intézményi működési bevételként kerülnek elszámolásra. Tartalmazza a felhalmozási- és működési bevétel ÁFA vonzatát, valamint az állami adóhatóságtól visszatérített felhalmozási és működési ÁFA bevételt, és a fordított Áfa-t. A 2011. évi összeg 82.363 e Ft. Előző évhez képest a teljesítés 30 %. Múlt évhez képest, azért alacsony a teljesítés, mivel 2010. évben itt jelent meg a belváros rehabilitációja során megfizetett fordított áfa. 

· Hozam- és kamatbevétel összege 38.335 e Ft. A lekötött rövid lejáratú működési bankbetétek után 32.888 e Ft kamat került elszámolásra. A bankszámlák után elszámolt kamatbevétel 5.447e Ft.

1/2. A sajátos működési célú bevételeknél kerülnek elszámolásra az átengedett adók, helyi adóbevételek és egyéb sajátos bevételek. Összetételét és alakulását a 3/a., illetve a 3/b. és T/1. számú mellékletek mutatják, összege 1.004.254 e Ft, mely az előző év 104 %-a.

Az államtól átengedett adók címén 99.666 e Ft-ban részesült önkormányzatunk 2011. évben. A SZJA helyben maradó része 61.885 e Ft, mely a települési önkormányzatot megillető, a településre kimutatott személyi jövedelemadó 8 %-a. Összege az előző évhez viszonyítva 11 %-os csökkenést mutat. Év közben jövedelemkülönbség mérséklés címén az elvonás 3.942 e Ft az előző évi 3.040 e Ft-tal szemben.

Az átengedett gépjárműadó összege 41.723 e Ft, mely a bevételi előirányzatot 4 %-kal meghaladja. Az adókivetés az állami központi nyilvántartás alapján történik. A személygépkocsik esetében a fizetendő adó a gépjármű teljesítménye és kora (a gyártás éve) alapján állapítható meg, tehergépkocsik esetében a tömeg alapján. A tárgyévben befolyt adó 840 e Ft-tal meghaladja az előző évit.  

1/3. A helyi adó bevételek az önkormányzat legjelentősebb bevételi forrása. Nagysága meghatározza a város működési színvonalát és az önként vállalt feladatok lehetőségét és összetételét.

Építményadó: Az adó mértéke előző évivel megegyező 600 Ft/m2/év. A ténylegesen befolyt adó 150.365 e Ft, mely összeg 2.526 e Ft-tal alacsonyabb az előző évinél. Az önkormányzati rendeletben biztosított adókedvezmény alapján, a 2011. évben elengedett adóbevétel, 928 e Ft-tal haladta meg az előző évi összeget. Méltányosságból adott kedvezmény 1.366 e Ft.  Az adónem tekintetében a hátralékok összege a tavalyi évhez hasonló - 2010. december 31-én a kintlévőség éréke 40.950 e Ft, míg 2011. december 31-én 40.426 e Ft.

Idegenforgalmi adó: Az adó mértéke 2,4 %-kal nőtt - 410 Ft/fő/éjszaka fajlagos összegről 420 Ft/fő/éjszaka összegre változott. A bevétel összege tárgyévben 440.921 e Ft. A bevétel az előirányzatot 10 %-kal meghaladta. 

Az iparűzési adó mértéke 2011. évben nem változott (2 %, maximális mérték). A befolyt adó összege 306.876 e Ft, mely a tervezett bevétel 99 %-a. 2010. évhez képest a bevétel 12 019 e Ft-tal csökkent. Az elmaradás a gazdasági recesszióval magyarázható.

Késedelmi pótlék, mulasztási és adóbírság címén az önkormányzat 4.089 e Ft bevételre tett szert. A teljesítés 102 %-os. 

1/4. Egyéb sajátos bevétel összege 2.337 e Ft. Itt jelenik meg a talajterhelési díj, az építésügyi bírság és a lakbérből származó bevétel. 

1/5. Támogatások:

· Normatív hozzájárulás címén évközben kapott összeg 799.934 e Ft, mely 252.475 e Ft-tal több, mint a 2010. évi normatív állami hozzájárulás összege. A többletbevétel elsősorban a beszedett idegenforgalmi adó után járó állami hozzájárulás 1 Ft-ról 1,5 Ft-ra való növekedésével magyarázható. Kedvezően változott a település üzemeltetés és igazgatási feladatokra kapott támogatás fajlagos összege, mely 2.769 Ft/fő. 2010. évhez képest e címen a többletbevétel 4.395 e Ft. 2011 évben a közoktatási alap-hozzájárulás mértéke azonosan alakult az előző évvel. A támogatás fajlagos összege egész évben 2.350.000 Ft/ teljesítménymutató volt. Kisebb eltérésekkel hasonló a helyzet a közoktatás kiegészítő hozzájárulásai tekintetében. Alapvetően nem módosultak a támogatások fajlagos összegei. A pedagógiai módszerek támogatása az év első 8 hónapja után járt, fajlagos összege azonos a 2010. évben kapottal. 2011. szeptember 1-től a támogatás megszűnt. A 2011. évi törvény a törvénytervezettől eltérően mégis adott támogatást az intézményi társulásba járó gyermekekre is, összege 8 hónapra 36 300 Ft/fő 4 hónapra 32 000 Ft/fő. A támogatás a fajlagos összegekkel időarányosan számolandó. Bővült a kiegészítő támogatások köre 2011. évben. A korábban központosított állami támogatások között szerepeltetett és külön igénylés útján elnyerhető támogatások közül a középszintű érettségi vizsgák és a szakmai vizsgák, valamint a szakmai, informatikai fejlesztési feladatok támogatása átkerült a normatív hozzájárulások közé. A közoktatás szociális juttatásai közül, a kollégiumi lakhatási feltételek megteremtésének támogatása - 2011. utolsó 4 hónapjára - megszűnt. Megnövekedett a kedvezményes étkeztetés éves fajlagos összege. 2011. évben 68.000 Ft/fő lett, míg 2010. évben 65.000 Ft/fő volt. Ugyanakkor bővült a támogatásra jogosultak köre. Az ingyenes étkezésre jogosulttá váltak a rendszeres gyerekvédelmi kedvezményben részesült nyolcadik évfolyamos, nappali rendszerű oktatásban résztvevő tanulók is. Megszűnt az általános tankönyv hozzájárulás, de megnőtt az ingyenes tankönyvellátás normatívája (2011-ben 12 000 Ft/fő, 2010. évben 10 000 Ft/fő). A szociális és gyerekjóléti alapszolgáltatás támogatása jelentősen átalakult. A 2010. évi bonyolult rendszer visszaalakult a korábbi évek egyszerűbb, áttekinthető támogatási rendszerévé. A támogatás fajlagos összegei nem változtak egy kivétellel. A szociális étkezés esetében a 2010. évi 55.562 Ft/fő fajlagos összeg 55.360 Ft/főre változott.

A normatív hozzájárulások év végi elszámolása során 159.956 e Ft eltérés keletkezett. A többlettámogatás 98 %-a az üdülőhelyi feladatok ellátására kapott hozzájárulásból képződött. (Részletes kimutatását T/6/a. számú melléklet tartalmazza.)

· Kötött felhasználású normatív állami támogatás esetében kedvezően módosult a pedagógiai szakszolgálat támogatásának fajlagos összege, a korábbi 900 000 Ft/fő/év összegről, 1 200 000 Ft/fő/év összegre változott. 2011. évben ismét kapott az önkormányzat támogatást a pedagógus szakvizsgára és szakképzésre. Új címmel bővült a kötött felhasználású állami támogatások köre. A korábban központosított állami támogatásként igényelhető osztályfőnöki pótlék kiegészítő támogatása a normatívákkal együtt volt igényelhető, fajlagos összege 26. 000 Ft/fő/év volt. (Részletes kimutatását T/6/b. számú mellékletek tartalmazzák.) A kötött felhasználású normatív állami támogatások elszámolásának év végi különbsége 334 e Ft, mely módosítja a normatív hozzájárulásoknál képződött többlettámogatási igényt.  Így az önkormányzat összes többlettámogatási igénye 160 290 e Ft. A többlettámogatás kiutalása 2011. év első félévében várható. 
· Központosított normatív állami támogatás címén 11.695 e Ft dotációban részesült önkormányzatunk. Támogatások az alábbiak: 

Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás 230 e Ft, melyet a könyvtári állomány gyarapítására használt fel a város. 

Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás 2.490 e Ft, mely aggregátor beszerzéshez került felhasználásra.

A prémium évek programmal kapcsolatban 8.745 e Ft a folyósított támogatás. Az összeg a GAMESZ és az Illyés Gyula Általános Iskola esetében 2010. október 1. napjától, 2011. szeptember 30. napjáig terjedő időszakára vonatkozóan tartalmazza a programban résztvevők bér és természetbeni juttatásainak és azok adó és járulékainak összegét.

83 e Ft a nyári szociális gyermekétkeztetésre fordított támogatás összege.

· Egyéb központi támogatás összege 11.830 e Ft. Ez az összeg a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2011. évi bérkompenzációjára felhasznált támogatás összege. Az állam a módosított 352/2010 (XII.30.) kormányrendelet alapján a költségvetési intézményeknél foglalkoztatottak részére az SZJA tv módosulása miatt – a jogszabályban előirt feltételek teljesülése esetén - bérkompenzációt fizet.

1/6. Támogatás értékű működési célú pénzeszköz-átvétel

A támogatás értékű működési célú pénzeszköz átvétel összege önkormányzati szinten 92.003 e Ft, mely az előző évi 93 %-a. Jogcímenkénti összetételét a 3/b/1. számú melléklet részletesen tartalmazza. 

A Polgármesteri Hivatal támogatás értékű működési célú bevételének összege 72.256 e Ft.

Támogatás értékű bevételként jelenik meg a különböző feladatokra – orvosi ügyeletre, gyepmesteri szolgáltatásra, óvoda és iskola közös fenntartására - társult önkormányzatoktól átvett pénzbevételek. A feladatokhoz a társult önkormányzatok 5.245 e Ft-tal járultak hozzá. 

A Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulástól átvett pénzeszköz a felvállalt kistérségi feladatellátásra 40.540 e Ft volt. Ebből az összegből 24.796 e Ft a közoktatási intézményi feladatokra, 6.430 e Ft a szakszolgálati feladatok ellátására, 5.166 e Ft a szociális alapszolgáltatási feladatok ellátására, 1.148 e Ft a gyerekjóléti és 3.000 e Ft a mozgókönyvtári feladatok ellátására kapott támogatás.  

Fejezeti kezelésű előirányzattól az Önkormányzat 26.471 e Ft-ban részesült. Ide tartoznak a pályázat útján elnyert támogatások, illetve azok működési célokat fedező részei. 

Jelzőrendszere házi segítségnyújtás biztosításához 2011. évben kapott támogatás 4.000 e Ft. 2010. évtől az állami normatívák között megszűnt a jelző rendszeres házi segítségnyújtás finanszírozása. A feladatellátás támogatásához pályázatot kellett benyújtani. 

Az Önkormányzat, kompetencia alapú oktatáshoz 2011. évben – záró elszámolás keretében - működési célra 15.600 e Ft támogatást kapott.

1.608 e Ft a településőrök foglalkoztatására 2011. évben befolyt támogatás összege. Ez az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által kiírt és elnyert pályázat 2010. évi 5 fő településőr foglalkoztatásának utófinanszírozott összege.

3.294 e Ft a 2011. évi népszámlálás lebonyolítására kapott összeg.

1/7. Áht-n kívülről működési célra átvett pénzeszközök összege önkormányzati szinten 5.206 e Ft.

2 317 e Ft a Polgármesteri Hivatal Áht-n kívülről átvett működési célú bevételeinek összege. Melyből 1.674 e Ft az Aquamarin Szállodaipari Kft ügyvezetőjének nyugdíjazása kapcsán - a 19/2011.(I.25.) KT. határozat szerint – átvett összeg.

2./ Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

Az önkormányzat 2011. évre módosított költségvetési előirányzata alapján 510 102 e Ft a felhalmozási bevételt tervezett. A 2/a. számú melléklet részletesen mutatja a teljesítés alakulását.  A terv 75 %-ban, 385.045 e Ft értékben realizálódott.

 A Polgármesteri Hivatal felhalmozási bevétele 382.745 e Ft.

2/1. A tárgyi eszköz értékesítés hivatalnál realizált összege 7.347 e Ft, mely az előirányzott bevétel 73 %-a.

Az elmaradás oka: 

Nem valósult meg a tervezett gépjármű értékesítés. 

Gépjármű várakozóhely megváltás címén az eredeti előirányzat 8 000 e Ft, mely 3.342 e Ft-ban realizálódott.  A teljesítés 42 %-os. 

A többletbevételként jelentkező Áfa visszatérülés és ingatlan értékesítés nem tudta ellensúlyozni teljes mértékben a bevétel kiesést.

2/2. Sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevétel az üzemeltetésre átadott szennyvíz csatornarendszer után befolyt 945 e Ft. A teljesítés 79 %-os.

2/3. Pénzügyi befektetések összege 14.872 e Ft. Az önkormányzat tulajdonában lévő részvények osztalékából származik 383 e Ft. Ez az OVIT Rt és a Zöldfok Rt részvényei után kapott osztalék összege. 

 A felhalmozási kamatbevétel összege 14.489 e Ft. Ez az elnyert pályázatokkal kapcsolatos elkülönített számlák révén kapott, lekötött felhalmozási célú betétek kamat bevételének összege. 

2/4.A támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átvétel összege az elnyert támogatási forrásoknak köszönhetően 331.224 e Ft. A módosított előirányzata 456.448 e Ft. A teljesítés 73 %-os.

Városközpont funkcióbővítésre vonatkozó pályázat utófinanszírozásából származó összeg 306.282 e Ft.

Alsópáhok–Hévíz között megvalósuló kerékpárút kivitelezése külön-külön valósul meg a két település esetében. A hévízi szakasz kivitelezéséhez 2011. évben 5 163 e Ft került jóváírásra.

A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Sugár utcai óvodai telephelyének bővítésére elnyert támogatásból 5 163 e Ft került folyósításra.

2/5. Felhalmozási célú kölcsön visszatérülése 102 %-ban valósult meg, összege 3.246 e Ft. Fenti összegből 2.554 e Ft az önkormányzat dolgozói és 692 e Ft a lakosság által visszafizetett felhalmozási kölcsön. 

2/6. Felhalmozási állami támogatás (központosított állami támogatás)

2011. évben a központosított állami támogatás összege működési pénzeszközön kívül felhalmozási pénzeszközt is tartalmaz. 

Itt jelenik meg a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Sugár utcai óvodájának felújítására – ablak cserére, hang és hőszigetelésre elnyert és folyósított 13.467 e Ft állami támogatás összege. 11.644 e Ft az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztésére elnyert és folyósított állami támogatás összege. 2011. évben egyik cél sem valósult még meg. 

3./ Normatív elszámolási különbözet

A pénzmaradvány részét képezi a 2010. évi normatív állami hozzájárulás elszámolásának különbözete. Az összeg 149 785 e Ft, amely a ténylegesen járó támogatás és a 2010. évben folyósított támogatás közötti eltérések összegét mutatja. 

II. KIADÁSOK

1./ Működési kiadások

Hévíz város működési kiadásai intézményenkénti összetételét az 5. számú melléklet mutatja. A módosított előirányzat 2.356.298 e Ft, melynek 92 %-a, 2.159.737 e Ft került felhasználásra. 

1/1. A személyi juttatások terén a módosított előirányzathoz - 923.312 e Ft - viszonyítva 3 %-os megtakarítás látható. Önkormányzati szinten a teljesítés 893.051 e Ft.

Személyi juttatások körében csak a központilag biztosított illetményfejlesztés valósult meg. Egyéb juttatások esetében a korábbi években is adott adómentes juttatásokban részesültek a dolgozók. 

A Polgármesteri Hivatal személyi juttatásainak összege 266.937 e Ft. A személyi juttatások előirányzatához képest 91 %-os szinten teljesültek. 

1/2. Munkaadót terhelő járulék előirányzatának felhasználása követi a személyi juttatások alakulását. Módosított előirányzat 226.204 e Ft, felhasználás 223.735 e Ft. A teljesítés 99 %-os. A munkaadót terhelő járulékok együttes mértéke 27% volt 2011. év folyamán.

1/3. A dologi és egyéb kiadások módosított előirányzata 922.350 e Ft, melyből 778.469 e Ft került felhasználásra. 84 %-os a felhasználás. A megtakarítás 94%-ban a Polgármesteri Hivatal költségvetésében található. 

2011. évi dologi kiadások összege 16.100 e Ft-tal kevesebb, mint a 2010. évi dologi kiadások tényadata. 

A dologi kiadásokon belül a készletbeszerzés összege 161.502 e Ft. 2011. évben e célra fordított kiadása az előző évinek 93 %-a. Ezen belül az élelmiszer beszerzés 58.553 e Ft, mely az előző évi élelmiszer beszerzésnek megfelelően alakult. 

Szolgáltatási kiadások összege 314.419 e Ft, melyből jelentős tételt képviselnek a közüzemi szolgáltatások. Gázenergiára 32.057 e Ft-ot, villamos-energiára 39.398 e Ft-ot, víz és csatornadíjra 12.707 e Ft-ot költött az önkormányzat. A 2011 évi közüzemi kiadások 20 %-kal haladták meg a 2010. évi e célra teljesített kiadások összegét.
A dologi kiadások összegében 22 %-ot tesz ki az általános forgalmi adó összege. 2011. évi összege 167.961 e Ft, melyből 103.018 e Ft a vásárolt termékek és szolgáltatások általános forgalmi adója és 47.628 e Ft a fordított Áfa összege. 

A Polgármesteri Hivatal esetében dologi és egyéb folyó kiadás címén 351.784 e Ft került elszámolásra, mely többek között fedezi a posta-, üzemorvosi szolgálat-, rovarirtás, mosatás, szemétszállítás, tanfolyam, tagdíj, hirdetések, könyvvizsgálat, egyéb üzemeltetés díjának költségeit. A dologi kiadások jellemző tételei a következők:


Megnevezés
2011. évi
2011. évi
Ei. Felhaszn. 



módosított ei.
tényleges felhaszn.
mért.


(e Ft)
(e Ft)
(%)

Irodaszer, nyomtatvány
6.922
6.534
94

Könyv és folyóirat beszerzés
7.147
6.960
97

Egyéb információhordozó beszerzés
2.632
1.562
59

Hajtó és kenőanyag beszerzés
3.016
3.015
100

Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés
20.823
10.671
51

Egyéb anyag beszerzés
6.989
5.803
83
Kommunikációs szolgáltatás díja
10.288
10.007
97
Gázenergia szolgáltatás díja
4.092
3.215
79
Villamos-energia díja
24.568
21.600
88
     Ebből:  közvilágítás
19.375
18.190
94

Víz- és csatornadíjak
3.900
2.464
63
Karbantartás, kis javítás
31.778
17.089
54
Egyéb üzemeltetés
61.486
53.631
87

Tovább számlázott szolgáltatás
17.864
6.423
36

ÁFA
141.367
97.141
69
      Ebből fordított Áfa
75.532
47.628
63

Bérleti és lízingdíjak
16.410
16.215
99
Fejlesztési hitel után fizetett kamat
5.000
2.470
49
A polgármesteri hivatal működési kiadásait az 5/a. és 5/b. számú mellékletek részletesen mutatják.
Intézményenkénti részletes elemzését a GAMESZ által beadott és jelen előterjesztésünkhöz csatolt beszámoló részletesen ismerteti. 

1/4. Támogatás értékű működési pénzeszköz kiadás összege 43 707 e Ft, mely a módosított előirányzat 87 %-a.  

A támogatás értékű pénzeszköz átadás összege a  Polgármesteri Hivatalnál jelenik meg.
A támogatási értékű működési kiadás 82 %-a, a Hotel Rogner Szállodából származó helyi adóbevétel és az arra kapott állami támogatása átadása. Az 1991 évben kötött határozatlan időre szóló megállapodások alapján, területmegváltás címén Alsópáhok és Keszthely önkormányzata részére, minden évben a szállodától befolyt adó és az utána kapott állami támogatás 20 %, illetve 15 %-át kell átadni. 2011. évben ez az összeg 35.696 e Ft. 2010. évben az e címen átadott pénzeszköz 36.278 e Ft volt.  

A város közbiztonságát segíti a Hévízi Rendőrőrsön üzemeltetett térfigyelő rendszer, amelynek működéséhez az önkormányzat 2011. évben is  2.000 e Ft-ot biztosított. További 1.500 e Ft támogatásban részesült a Hévízi Rendőrőrs, melyből 1.000 e Ft  a közterület-felügyelőkkel közös járőrszolgálat biztosításához és 500 e Ft a mozgóőri szolgálat üzemanyag vásárlására adott támogatás. 

2.975 e Ft a felsőfokú oktatási intézményekben tanuló hévízi diákok részére folyósított Bursa Hungarica ösztöndíjhoz való önkormányzati hozzájárulás összege.

1.036 e Ft a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása részére kifizetett tagdíj összege.

A pénzeszköz átadások részletezését az 5/b/1. számú melléklet részletesen mutatja. 

Az államháztartáson kívüli működési célú pénzeszköz átadás összege 173.386 e Ft.  A módosított előirányzathoz viszonyítva a felhasználás 98 %-os. 

Az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatás többek között szerepel  a Hévízi Sportkör részére adott 77.350 e Ft és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület részére biztosított 70.000 e Ft. 

 Jelentős összegekkel támogatja az önkormányzat a hévízi és Hévíz környéki társadalmi és civil szervezetek működését. Az 5/b/1. számú melléklet tételesen felsorolja az alapítványok, egyesületek, társaságok részére nyújtott támogatásokat. 

E kiadási jogcímnél jelenik meg a polgármesteri hatáskörben biztosított támogatások összege is. Az előirányzott összeg 5.000 e Ft, melyből 1.868 e Ft került felhasználásra, amelyet 6. számú melléklet mutat be.

2./ Felhalmozási célú kiadás
A költségvetési rendelet eredeti előirányzatként 861.295 e Ft összegben határozta meg a beruházási, felújítási kiadásokat, valamint a felhalmozási célú pénzeszköz-átadások összegét. A költségvetési rendeletmódosítások hatására az előirányzat 1.159.172 e Ft-ra növekedett. A 4. számú melléklet intézményenként és célonkénti, feladatonkénti részletezettségben tartalmazza a beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz-átadások alakulását. A módosított előirányzathoz viszonyítva 57 %-os a teljesítés. 664.875 e Ft került felhasználásra ezen a jogcímen. 

2/1. Felújítási kiadások

2011 évben a város 42.495 e Ft összegben valósított meg felújítást.

Elkészült a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Szt. András utcai épület tornyának felújítása. A torony beázását a fedés hibája okozta. A problémás területeken a fedés felújításával a vizesedési probléma megszűnt.    A felújításra fordított összeg 635 e Ft. Az intézmény Honvéd utcai épület tetőbeázásának javítására 1.483 e Ft-ot fordított az Önkormányzat. Az épületen 200 m2 lapostető szigetelés és 20 fm csapadékvíz elvezető csatorna létesült.

Az Árpád kori templom állagmegóvásának előkészítéseként elkészült az állagmegóvási építési engedélyezési tervdokumentáció. Felhasznált erőforrás 1.447 e Ft.

A római kori romok állagmegóvásának és hasznosításának építési engedélyezési tervdokumentációja 965 e Ft összegbe került. Az engedélyezési terv a rossz műszaki állapotú műemlék rekonstruálási munkáinak előkészítését szolgálja, valamit pályázati kiíráshoz is felhasználható.

A DRV üzemi területén működő piac és rendezvénytér felújítására az önkormányzat pályázatot nyújtott be a KEOP-6.2.0/B/09-11 kódszámú, „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek” kiírásra. A benyújtott pályázathoz elkészültek a piac- és rendezvénytér építészeti-, kertépítészeti-, közmű-, villamos-, gépészeti engedélyezési tervdokumentációi és kivitelezésre került a piac épületben a fűtés- és gázszerelés. Az Önkormányzat összesen 5.050 e Ft-ot fordított a DRV üzemi területén kialakított közösségi területre.

Hivatalon belül autómosó felújítása az autómosó fejújítása keretében világítótest, fénycső armatúrák, dugaljak, kismegszakító, tűzvédelmi főkapcsoló, leválasztó kapcsoló, mérőóra csere (összesen 43 elem), vízlágyító berendezés, vízszűrő berendezés és radiátorok kerültek beépítésre (összesen 7 elem) 1.858 e Ft összegben.

Bibó I. AGSZ tornacsarnok tetőszerkezet beázási problémájának megszüntetésére szakértői vélemény készült. A szakértői vélemény szerint, a beázást a felülvilágító cseréje megszűnteti, ezért a teljes tetőszerkezet felújítása nem volt szükséges.  A polikarbonát felülvilágító cseréje teljes felületen, azaz 110 m2-en elkészült. A javításra fordított összeg 5.787 e Ft.

Hivatal épület felújításhoz épületgépész és villamossági tervek készültek 255e Ft költséggel. A konferencia terem külső pala felülvizsgálata, a hófogók kiépítése és a belső átalakítások a kormányablak létesítésével egyidejűleg valósulnak majd meg.

A Moll Károly téri szökőkút rekonstrukciója 2.695 e Ft összegbe került. Kijavításra került a medencetér víztartási problémája, és megtörtént az elektromos berendezések és a fúvókák felújítása.

A Petőfi utcai járda rekonstrukciója 162 fm betonszegély építéssel, 415 m2 meglévő térkövezés felújítással megtörtént. A felújítás költsége 4.000 e Ft.

Az Egregyi utca járda felújítása 620 m hosszban 761 m2 járda és 401 m2 kapubejáró kivitelezése megtörtént. A járda építésre fordított összeg 18.321 Ft.

2/2 Beruházási kiadások
Az önkormányzat 2011. évi felhalmozási kiadásainak összege 549.352 e Ft. 

Immateriális javak vásárlása:

A Városháza előtti tér felújításának engedélyezési terv elkészült. A terv tartalmazza zöldfelületi kialakítást, a szoboráthelyezéseket és az ülőfelületek kialakítását. Az engedélyezési terv 350 e Ft-ba került.
Ingatlanok beruházása:

A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda melletti 330 m2-es bölcsődei épületszárny kompletten elkészült. A beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terv (NYDOP-5.1.1/B-09-2009-0006) támogatásával készült. A bölcsőde építéshez 80.000 e Ft az elnyert forrás. A beruházás tervezett költsége 105.301.039 Ft.  A projekt 2011. november 30-án befejeződött.  A bölcsőde építésével párhuzamosan megvalósult az óvoda átalakítása és bővítése is. A projekt 2011.évben felhasznált erőforrása 90.887 e Ft.

A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda hő- és hangszigetelésére, a nyílászárók cseréjére és a fűtési rendszer korszerűsítésére a 7/2011. (III. 9.) BM rendelet szerinti felhívásra pályázatot nyújtott be az Önkormányzat. A benyújtott pályázat pozitív elbírálást kapott, melynek értelmében 13 467 000 Ft támogatást kapott az Önkormányzat. A pályázat megvalósításának határideje 2012. április 28. A kivitelezéssel egyidejűleg folyamatban van az óvoda Sugár utcai telekhatár rendezése, kerítés építés és parkoló kialakítás.

A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda II. ütembeli bővítésének előkészítéseként tartószerkezeti szakvélemény készült a panelszerkezetű épületről 300e Ft összegben.

Az oktatási intézmények állapotfelmérésének keretében az Önkormányzat elkészíttette a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda Egregyi utcai tagintézményének épületszerkezeti szakvéleményét. A dokumentációban veszélyesnek minősített tartószerkezetek megerősítése megtörtént. Az épület szakértői felülvizsgálata félévente szükséges. Felhasznált erőforrás 275 e Ft.

A játszóterek szakértői felülvizsgálata és fogyasztóvédelmi ellenőrzése megtörtént. A Zrínyi utcai játszótéren a padok és 3 db játszóeszköz garanciális javítása megtörtént. A kivitelező a garanciális munkákat kifogás nélkül elvégezte, így a szerződés szerinti 780e Ft garanciális visszatartás kifizetésre került.

Megépült a 2045 m hosszú Hévíz-Alsópáhok kerékpárút, alsópáhoki kiindulóponttal Hévíz, Ady E. utcán át a Keszthely-Hévíz közötti kerékpárútra történő rácsatlakozás nyomvonalának kiépítéseként. Hévíz Város Önkormányzata és Alsópáhok Község Önkormányzata között létrejött konzorciumi megállapodás keretében sikeres pályázatot nyújtott be a Nyugat-dunántúli Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. részére 164 769 475 Ft összköltséggel, melyen az elnyert támogatás Hévíz városa vonatkozásában 84 032 432 Ft (85 %-os támogatási intenzitással), ehhez szükséges önrész mértéke 14 829 253 Ft. 2011-ben 13.489 e Ft került felhasználásra.

A római kori romok zöldfelületi rehabilitációja és turisztikai hasznosítása keretében megújításra került a műemlék környezete.  A tér középpontjába Orr Lajos szobrászművész alkotása került, továbbá 790 m2 térburkolat, 2400 m2 zöldfelület, 80 m2 rönkfa színpad, 9 db kandeláber, 1 db rönkfa emelvény, O3 db tájékoztató tábla, 9 db hulladékgyűjtő, 1 db kerékpártároló építmény, 1 db automatikus WC építmény és játszótér létesült. A projektre az Önkormányzat 2010 májusában pályázatot nyújtott be, melyet az Irányító Hatóság 58 087 318 Ft összegű támogatásban részesített.  A projekt kiadása 81.531e Ft volt. 

Elkészült a Kossuth u. Ady u. Lótuszvirág u. Római utca csomópont építési engedélyezési tervdokumentációja 5.028 e Ft összegben.

Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola műszaki állapotfelmérése érdekében az Önkormányzat tartószerkezeti, épületgépészeti, épületvillamossági szakértői véleményeket készíttetett 2.477 e Ft értékben. A dokumentációk feltárták az épület felújításával kapcsolatos teendőket.

A Sport utcában a sportpálya mentén 19 db parkolóhely engedélyezési terve készült el. A tervezési díj 531e Ft.

A Nyugat-Dunántúli Operatív Program keretében megjelent „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” pályázati konstrukcióra az Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Hévíz, Büki – Akác – Dózsa György – Kisfaludy Sándor utcák csapadék-elvezetésének megvalósítására. A pályázat előkészítésére és a 2000-ben elkészült csapadékvíz csatornázás tervek korszerűségi felülvizsgálatára 1.763e Ft került felhasználásra.

Gépek, berendezések beszerzése:

Az Önkormányzat a piac és rendezvénytéren a téli szezonra is kikapcsolódást biztosító jégpályát vásárolt.  A 17x27 m nagyságú jégpálya gépészeti tartozékaival – hűtőkompresszor, csőrendszer, jégpálya palánk, hűtőfolyadék stb. - közbeszerzési eljárás keretében  31.379 e Ft összegben került beszerzésre.

A piac és rendezvénytéren 17.225 e Ft összegért 20x30 m-es rendezvénysátor került elhelyezésre. A sátor a nyári időszakban piaci árusítás helyszínéül szolgál, a téli  szezonban jégpályának ad  helyet. A sátor telepítése a piac és rendezvénytérre tervezett fejlesztésekhez illeszkedik. 

A római kori romok zöldfelületi rehabilitációja és turisztikai hasznosítása beruházási projekt 158 e Ft értékű személyi forgalomszámláló berendezés vásárlásával egészült ki. 

2/3.  Támogatás értékű felhalmozási pénzeszköz átadás
Az Áht-n belüli pénzeszköz átadás tervezett összege 9.540 e Ft. Az előirányzat felhasználás 100 %-os. A támogatás teljes összege a Polgármesteri Hivatalnál jelenik meg.

· 4. 494 e Ft a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása részére biztosított támogatás összege, mely,  „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” (NYDOP-2009-2.1.1/F) pályázathoz szükséges  önerő. 

· 2.046 e Ft összegű a Képviselő-testület 287/2011.(XI.15.) számú határozatának megfelelő „Kerékpárút fejlesztés Hévízen és Alsópáhokon” projekt megvalósításához szükséges pénzeszköz átadás összege
· 3.000 e Ft a Keszthelyi Városi Kórház anesztezológiai – intenzív terápiás sürgősségi ellátás eszközbeszerzésének támogatása.

2/4.  Államháztartáson kívüli felhalmozási célú pénzeszköz átadás
Államháztartáson kívüli felhalmozási célú pénzeszköz átadás összege önkormányzati szinten 12.120 e Ft, melynek 99 %-a a Polgármesteri Hivatalnál jelentkezett. A Katolikus Egyházközösség vissza nem térítendő támogatása 12.000 e Ft, melyet orgonák és a padok felújítására biztosított az önkormányzat. Az előirányzat felhasználás 80 %-os.
2/5. Felhalmozási kölcsön nyújtása
A felhalmozási célra nyújtott kölcsön összege 11.710 e Ft. 

Minden évben az önkormányzat lehetőséget teremt arra, hogy az önkormányzat dolgozói és a város lakossága számára kamatmentes felhalmozási kölcsönt nyújthasson. 2011. évben az önkormányzati dolgozók részére nyújtott támogatás 1.000 e Ft. 

3.200 e Ft került folyósításra Alsópáhok Község Önkormányzata részére a „Kerékpárút fejlesztés Hévízen és Alsópáhokon” projekt önerő biztosításához.

7.510 e Ft összegű Alsópáhok Község Önkormányzatának - Hévíz Város Képviselő-testületének 103/2011. (V.2.) számú határozata alapján - nyújtott hosszú lejáratú kölcsön biztosítása. A kölcsön nyújtásának célja a „Kerékpárút fejlesztés Hévízen és Alsópáhokon” projekt beruházási költségeinek biztosítása.

III. Pénzmaradvány

1. A 2011. évi pénzmaradvány intézményenkénti összegét a 18. számú melléklet tartalmazza. A pénzmaradvány összegét az alábbi jogcímek korrigálják: 

2. pénztárban és a bankszámlán lévő pénzkészlet 

3. forgatási célú értékpapírok záró állománya

4. rövid lejáratú likvidhitel és működési célú kötvény kibocsátás záró állománya

5. függő, átfutó bevételek és kiadások

6. költségvetési befizetés többlettámogatás miatt (normatív elszámolási különbözet)

7. költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt (intézményfinanszírozás)

8. költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt (normatív elszámolási különbözet) 

2011. évben az 1., a  4. és a 7. pont alatti korrekciós tényezők alakították a pénzmaradványt. Az önkormányzat az előző évhez hasonlóan nem vett igénybe rövid lejáratú likvidhitelt, illetve nem bocsátott ki működési kötvényt. Vállalkozási tevékenységet nem folytatott, így pénzmaradványát a vállalkozási tevékenység eredménye nem befolyásolta.

Az önkormányzat tárgyévi költségvetési pénzmaradványának összege 527.507 e Ft, mely a 2010. évinek 54 %-a.  

A záró pénzkészlet a 2010. évinek 99 %-a, 768.622 e Ft. 

A 2010. évi pénzmaradványból összesen 523.050 e Ft került 2011. évben felhasználásra, így az 5.485 e Ft előző években képzett tartalék maradványa 455.342 e Ft-ra nőtt. 

A normatív elszámolási különbözet összege 160.290 e Ft, mely 2012. évben realizálódik. 

A 2011.évi normatív elszámolási különbözet a 2010. évi 107 %-a. A növekedés javarészt az idegenforgalmi adó többletbevétele után járó normatív hozzájárulásból keletkezett. 

2010. évi IFA bevétel 408.025 e Ft, állami támogatás évközi alapja 240.000 e Ft, az állami hozzájárulás 1 Ft/beszedett adó fajlagos összegű volt, elszámolási különbözet 148.025 e Ft. 

2011. évi IFA bevétel 440.921 e Ft, az állami támogatás évközi igénylésének alapja 336.000 e Ft, az állami hozzájárulás 1,5 Ft/beszedett adó fajlagos összegű volt, az elszámolási különbözet 157.381 e Ft.  

IV. Vagyon alakulása

A zárszámadási rendelet-tervezetben kimutatott vagyonmérleg a számviteli adatok alapján került összeállításra. A számvitelről szóló 2000. évi C. tv. és a 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet előírja az önkormányzatok részére, hogy a zárszámadáshoz csatolni kell a vagyonkimutatást, mely az önkormányzati vagyonon kívül az intézmények vagyonát is tartalmazza. A vagyonkimutatás tartalmát és összetételét a vonatkozó kormányrendelet és az önkormányzat rendelete szabályozza, továbbá biztosítani kell az ingatlankataszterrel való egyezőséget.

Az önkormányzat költségvetését megállapító és a költségvetés végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet tartalmát rögzítő módosított 13/2011. (II.14.) számú önkormányzati rendelet szerint került összeállításra a vagyonmérleg és a hozzá kapcsolódó részletező mellékletek.

A 8. számú melléklet mutatja a város vagyonának alakulását intézményenkénti bontásban. Az eszközök könyvszerinti értékének alakulása:


2010. december 31. napján eszközérték
17.967.504 e Ft


2011. december 31. napján eszközérték
18.321.638 e Ft


Növekedés:
354.134 e Ft

A növekedésen belül a befektetett eszközök értéke 528.349 e Ft összeggel nőtt, ezen belül a befektetett pénzügyi eszközök értéke 745 e Ft-tal csökkent. 

A forgóeszközök összege 1.071.501 e Ft-ról 897.286 e Ft-ra változott. A csökkenés 16 %-os, 174.215 e Ft. 

A vagyon összetétele:  

2010. december 31.
2011. december 31.


Befektetett eszközök
94,0 %
95,1 %


Forgóeszközök
6.0 %
4,9 %


Összesen:
100 %
100 %

A vagyon összetételében csökkent a forgóeszközök aránya. 

A befektetett pénzügyi eszközökön belül az önkormányzat egyéb tartós részesedés címén 1.097.947 e Ft-tal rendelkezik, melynek összetétele az alábbi (adatok e Ft-ban), mely az előző évhez képest 900 e Ft-tal nőtt.

	Gazdasági társ. neve
	Székhelye
	2011. december 31.
	Tulajdoni hányad

	
	
	Névérték
	Könyv sz. ért.
	100%
	25-50 %
	25 % alatt

	OVIT ZRT.
	Budapest
	4 540
	4 540
	 
	 
	x

	DANUBIUS NyRT.
	Budapest
	2 000
	2 000
	 
	 
	x

	Zöldfok ZRt.
	Siófok
	7
	7
	 
	 
	x

	Hévíz Gyf. és Sz A. Reumak. Kht.
	Hévíz
	340 000
	340 000
	 
	x
	 

	Aquamarin Sz. ip. Kft.
	Hévíz 
	750 000
	750 000
	x
	 
	 

	Hévízi TV. Nonprofit  Kft.
	Hévíz
	500
	500
	x
	 
	 

	Hévíz Turizmus nonprofit Kft
	Hévíz
	
	900
	
	x
	

	Összesen:
	 
	1.097.047
	1.097.947
	    2
	      2
	       3


A forrás összetétele:


2010. december 31.
2010. december 31.


Saját tőke
93,1 %
94,7 %


Tartalékok
4,6 %
4,5 %


Kötelezettségek
2,3 %
0,8 %


Összesen:
100 %
100 %

A források összetételében a saját tőke aránya nőtt. A tartalékok aránya az előző évhez képest csökkent, 2007. évben 4,8 %-ot képviselt, 2008. évre 6 %-ra és 2009. évben 7,3 %-ra, 2010. évben 4,6%-ra és 2011. évben 4,5 %-ra módosult a pénzmaradvány nagyságrendje miatt, összege 822.559 e Ft. A kötelezettségek aránya a fejlesztési hitel törlesztésével folyamatosan csökken, 2011. szeptember 30. napján az utolsó tőketörlesztés is befizetésre került. 

A 8. számú mellékletben jól látható a forgalomképtelen-, a korlátozottan forgalomképes vagyon, valamint a forgalomképes és stratégiai-ingatlanvagyon nagyságrendje. Az önkormányzat eszközállományának 80 %-a, 14.705.576 e Ft a forgalomképtelen- és korlátozottan forgalomképes vagyonát, 20 %-a, 3.616.062 e Ft a forgalomképes és stratégiai-ingatlanvagyonát, valamint forgalomképes egyéb vagyonát  képezi. Az előző évhez képest nincs változás a vagyon összetételében forgalomképesség szempontjából.

A forgalomképes és stratégiai ingatlanvagyon összetételét a 8/b. számú melléklet tartalmazza, nettó értéke 1.333.885 e Ft.  Jelentős növekedést okozott a piac épületének felújítása (nettó érték növekedés: 4.920 e Ft) és a városközpont beruházás részeként a Rózsakert épület  (nettó érték növekedés: 291.335 e Ft) felújítása.

A 8/c számú melléklet tételesen felsorolja a befejezetlen beruházások állományának összetételét. A befejezetlen beruházások záró állománya 887.676. e Ft összeggel csökkent a 2010. december 31-ei állományhoz viszonyítva. A befejezetlen beruházások 2011. évi záró állománya 89.294 e Ft.  Több nagy beruházás aktiválásra került. Ezek közül a legjelentősebbek: városközpont rehabilitáció; a Rózsakert felújítás; az óvoda Sugár utcai épületének felújítása; a bölcsőde beruházás; Egregyi utcai járda beruházás; Római kori romok beruházás; 022/53 hrsz-ú (Szarka L.)  földvásárlás.

Az önkormányzat vagyonát kötelezettség és jelzálogjog nem terheli.

A 8/d. számú melléklet mutatja be a „0”-ra leírt, de használatban lévő eszközök összetételét, a 8/e. számú melléklet a könyvtári állományokat tartalmazza. 2007. évben a könyvállomány és azt elektronikus dokumentumok száma 48.493 db, 2008. december 31-én 53.908 db és 2009. december 31. napján 55.570 db-ra emelkedett. 2010. év végi záró állomány 57.280 db, mely 2011. évben csökkent 1.667 db-bal. 2011. évben a Polgármesteri Hivatalnál, az Illyés Gyula Általános iskolánál és a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodánál és Bölcsődénél csökkent az állomány, selejtezés miatt.

A 8/f. számú melléklet mutatja be a képzőművészeti és egyéb kulturális javak nagyságát. 2 db fa alapanyagú szobor (betlehemi szoborcsoport és gróf Széchenyi I. szobra) selejtezésre került, ugyanakkor 1 db szoborral (római kori bronz kutya alak) gyarapodott a Polgármesteri Hivatal képzőművészeti javainak állománya.

V. Felvett-, adott hitel állomány alakulása

Az önkormányzat 2011. december 31-én 0 e Ft hosszú lejáratú fejlesztési hitellel rendelkezik (9. számú melléklet), mivel az Aquamarin Szálloda ingatlan vásárlásához felvett hitel utolsó részlete 2011. szeptember 30. napján kifizetésre került. 

Az önkormányzat hosszú lejáratú lakásépítési, lakásvásárlási fejlesztési hitelt nyújt a lakosság és a dolgozók igényei alapján, a hatályos önkormányzati rendeletnek megfelelően, a költségvetési rendeletben biztosított előirányzat mértékéig. 2011. évben felhalmozási célú kölcsönnyújtásra 1.000 összegben került sor. A lakossággal és dolgozókkal szemben fennálló követelés a tárgyév végén 6.513 e Ft. 

Alsópáhok Község Önkormányzat javára nyújtott hosszú lejáratú fejlesztési kölcsön összege összesen 17.290 e Ft, mely az Alsópáhok-Hévíz Kerékpárút megvalósulását szolgálja. 

VI. Közvetett támogatás

Az önkormányzat közvetett támogatását mutatja a 10. számú melléklet, összege 147.363 e Ft. 

A helyi adórendelet építményadó vonatkozásában 100 % kedvezményt biztosított a helyi állandó lakosok részére, az állandó lakcímmel rendelkezők ingatlana után (lakás, garázs), amennyiben rendeltetésének megfelelően használja. Támogatás összege 144.015 e Ft. Az előző évhez viszonyítva a növekedés 1.176 e Ft. 

Iparűzési adó esetében 25 % kedvezményt biztosított az önkormányzat – a 2010. évi adó és a 2011. évi előleg megállapításakor – a 2,5 millió Ft adóalapot el nem értő vállalkozók részére, összege 1.389 e Ft. A kedvezmény értéke 342 e Ft-tal több az előző évinél. Összesen 313 adóalanyt érintett.

2011. év során az önkormányzat méltányossági alapon 29 esetben biztosított adókedvezményt az adóalanyok részére 1.534 e Ft összegben. 2011. évben gépjárműadó esetében 17 adóalany részesült adómérséklésben 168 e Ft összegben, építményadó terén 11 esetben történt adómérséklés, 1.366 e Ft értékben. Késedelmi pótlék méltányosságból történt mérséklését 10 fő adóalany kérelmezte, a mérséklés összege 425 e Ft.

VII. Több éves kihatással járó kötelezettségek

A 11. számú melléklet tartalmazza a több éves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségeket célok szerinti és éves bontásban.

A működési kiadási kötelezettségek többsége különböző szervezet tagsági díját tünteti fel. 

A legjelentősebb tétel a már fentiekben említett Keszthely-Alsópáhok önkormányzatokkal létrejött határozatlan idejű megállapodás a közigazgatási terület átcsatolása miatt.

A közbiztonság érdekében három település működteti a térfigyelő kamerarendszert, melyhez az önkormányzat határozatlan idejű szerződésben foglalt 2.500 e Ft kötelezettséggel járul hozzá.

Az Önkormányzat a DRV Zrt-től 2019. január 31-ig területet bérel, ahol napi piac, valamint rendezvény tér került kialakításra, bérleti díj éves összege 3.305 e Ft. 

Az e-közigazgatás érdekében integrált rendszer kialakítása kezdődött 2009. év folyamán. A Polgármesteri Hivatal iktatási rendszere és a költségvetési integrált gazdálkodási rendszer került bevezetésre, mely folyamatos és megbízható működés érdekében a Zalaszám Informatikai Kft-vel határozatlan szerződéskötésre került sor. Az OrganP és az IRKA rendszer éves díja 1.260 e Ft.

VIII. Vállalkozási tevékenység
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat intézményei az alaptevékenységen kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.

IX. Létszámgazdálkodás
A Képviselőtestület a 2011. évi költségvetési rendeletében a polgármesteri hivatal és az intézmények létszámát 318,75 főben, létszámkeretét 317.75 főben állapította meg.  A létszámból 2,75 fő részfoglalkozásúként lett tervezve. Az év során többszöri módosítással 2011. december 31. napjára a létszám 324 fő főfoglalkozásúra és 2,75 részfoglalkozásúra - összesen 326,75 főre – módosult. A létszámkeret 325,75 főre növekedett. Létszámnövekedés két intézménynél volt, összesen 8 fő. Mivel valamennyi esetben fő-foglakozású közalkalmazott került tervezésre a létszámkeret növekedés is 8 fő. 

A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény estében 4 fővel nőtt a házi segítségnyújtásban dolgozók; 1 fővel az ápolás, gondozás, otthoni ellátás dolgozóinak a létszáma.  1 fő létszám került tervezésre a kiegészítő személyzet (gépkocsivezető) részére. 

2 fővel nőtt a Festetics György Művelődési Központ létszáma és létszámkerete. 1 fő főfoglalkozású közművelődési munkatárs és 1 fő gondnok létszáma lett tervezve.

Munkajogi létszám az időszak végén 327 fő. Az átlagos statisztikai létszám 323 fő. 
X. Összefoglaló

Hévíz város 2011. évi költségvetése biztosította a megfelelő színvonalú működést. 

A Képviselőtestület, mint a korábbi években, úgy 2011. évben is szem előtt tartotta a ciklusprogramban megfogalmazott feladatait. Igyekezett biztosítani a város jelentőségéhez mérten a jó színvonalú városképi megjelenést a virágos, tiszta, rendezett, esztétikus arculatot. 

Minden évben fontos feladat a tó- és környezetvédelem, a zöldterületek ápolása.

A közbiztonság és a közrend érdekében 2011. évben is biztosított volt a korábbi években kialakított köztéri kamerarendszer működtetése. 

Az önkormányzat a tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes és forgalomképes vagyonára 2011. év során vagyonkezelői jogot nem létesített.

2011. évben az önkormányzat és költségvetési szervei a 17. számú mellékletben részletezett pályázati lehetőségekkel éltek. 33 pályázat került benyújtásra, melyből 19 db pozitív elbírálású, 8 db nem nyert, 6 pályázatot befogadtak, de elbírálásuk nem történt meg 2011. évben. 

A T/2. számú táblázat a feladatmutatókra jutó működési kiadásokat mutatja 2007. évtől. látható, hogy az állami támogatáson kívül az Önkormányzat jelentős összeggel támogatja minden évben a feladatokat, annak érdekében, hogy az ellátási színvonal ne csökkenjen.  

Az Aquamarin Szállodaipari Kft. tulajdonjogának megszerzése miatt felvett 375 millió Ft-os hitel tárgyévet terhelő 37.500 e Ft összegű törlesztő részlete határidőben átutalásra került. Ezzel a fejlesztési hitel kifizetésre került.

A helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó - egyszerűsített tartalmú éves pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, pénzmaradvány- és eredmény-kimutatását a 12–15. számú mellékletek tartalmazzák. 

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. Kormányrendelet 10.§ (7) bekezdése alapján a helyi önkormányzatnak a zárszámadásához kapcsolódó – az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó, jegyző által elkészített egyszerűsített éves költségvetési beszámolót a könyvvizsgálói jelentéssel együtt tárgyévet követő április 30-ig kell a Képviselő-testület elé terjeszteni. A képviselő-testület által elfogadott egyszerűsített beszámolót tárgyévet követő év június 30-áig kell közzétenni és egyidejűleg az Állami Számvevőszéknek a könyvvizsgálói jelentéssel együtt megküldeni.

Az egyszerűsített pénzforgalmi jelentés és az önkormányzat pénzügyi mérleg teljesítési adatai az alábbiak:

	Megnevezés
	Eredeti ei.
	Mód. ei.
	Teljesítés

	Bevétel
	     e Ft
	      e Ft
	      e Ft

	   Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés
	3.663.940
	3.777.826
	3.380.128

	   Pénzügyi mérleg
	3.663.940
	3.777.826
	3.380.128

	   Eltérés
	0
	0
	0

	Kiadás
	 
	 
	 

	   Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés
	3.663.940
	3907.826
	2.864.388

	   Pénzügyi mérleg
	3.663.940
	3.777.826
	2.864.388

	   Eltérés
	0
	0
	0


A szöveges indoklás részét képezi a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet szöveges beszámolója.

A szöveges indokláshoz csatolt tájékoztató mellékletek részletesen mutatják be a város 2011. évi gazdálkodását.

Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezete

és önállóan működő intézményei

2011. évi gazdálkodásának szöveges beszámolója

Hévíz Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 13/2011. (II.14.) rendeletében állapította meg és hagyta jóvá a város 2011. évi költségvetését, amelyet módosított a 18/2011. (III.31.), a 32/2011. (IV. 30.), a 42/2011. (VI. 30.), az 52/2011. (IX. 29.) a 66/2011.(XII. 15.) és a 13/2012. (III. 1.) számú rendeleteivel, így Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezete és önállóan működő intézményei részére a 2011. évi módosított bevételi és kiadási előirányzat főösszegét 1.266.485 e Ft-ban állapította meg. 

A módosított bevételi és kiadási előirányzatok főösszege intézményenként a következő volt:
	Intézmény neve
	Bevétel főösszege
	Kiadás főösszege

	GAMESZ
	398.804 e Ft
	398.804 e Ft

	Bibó István AGSZ
	144.475 e Ft
	144.475 e Ft

	Illyés Gyula Általános Iskola
	249.626 e Ft
	249.626 e Ft

	Brunszvik T. Napk. Otth. Óvoda
	101.795 e Ft
	101.795 e Ft

	Teréz Anya Szoc. Integrált Int.
	206.636 e Ft
	206.636 e Ft

	Gróf I. Festetics Gy. Műv. Közp.
	165.149 e Ft
	165.149 e Ft

	Mindösszesen:
	1.266.485 e Ft
	1.266.485 e Ft


I. Bevételek alakulása

A GAMESZ és önállóan működő intézményei 2011. évi bevételi főösszegének eredeti előirányzata 1.195.936 e Ft volt, az évközi rendeletmódosítások miatt az év során összességében 6%-kal, 70.549 e Ft-tal növekedett, így lett 1.266.485 e Ft, melynek teljesítése 1.266.601 e Ft lett, ami 100 %-os teljesítésnek felel meg.

Felhalmozási célú bevételek:

A GAMESZ és intézményei részére felhalmozási bevétel címen jóváhagyott eredeti előirányzat 44.120 e Ft volt, a módosított előirányzat 39.082 e Ft lett, melynek teljesítése 38.758 e Ft, ami 99 %-osnak felel meg.

-
A GAMESZ felhalmozási célú bevételeinek eredeti előirányzata 21.500 e Ft volt, a módosított előirányzata 22.446 e Ft lett, melynek teljesítése 22.435 e Ft-tal valósult meg, ez 100 %-osnak felel meg,

-
Az ILLYÉS GYULA ÁLT. ISKOLA felhalmozási célú bevételének eredeti előirányzata nem volt, a módosított előirányzata 1.000 e Ft volt, melynek teljesítése 98%-ban megvalósult, a teljesítés 980 e Ft volt,

· A TASZII felhalmozási célú bevételeinek eredeti előirányzata 12.500 e Ft volt, a módosított előirányzata 375 e Ft volt, melynek teljesítése 375 e Ft-tal valósult meg, ez 100 %-osnak felel meg,

 -
A Gróf I. FGYMK felhalmozási célú bevételének eredeti előirányzata 10.120 e Ft volt, a módosított előirányzata 15.261 e Ft lett, melynek teljesítése 14.968 e Ft-tal valósult meg, ez 98 %-osnak felel meg.

Működési célú bevételek:

Intézményi működési bevétel címen a 6 intézményben az eredeti előirányzat 150.068 e Ft volt, a 169.765 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 173.275 e Ft folyt be, mely 102 %-os teljesítésnek felel meg, a megoszlás intézményenként a következő:

· A GAMESZ intézményi működési bevétel teljesítése 101%-os, a 75.292 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 75.676 e Ft folyt be. Többletbevétele az intézménynek bérleti díjakból, jégpálya belépő díjakból, sírhelymegváltás díjából, selejtezett eszközök értékesítéséből valamint közterület tisztítás díjából keletkezett, bevétel elmaradás a tervhez képest az óvodai és iskolai intézményi térítési díjaknál tapasztalható, mivel az eredeti bevételi előirányzatban tervezésre került a kedvezményes gyermekétkezők térítési díja, melyet év közben az önkormányzat intézményfinanszírozás keretében adott meg az intézménynek.

Az intézmény ez évben folytatta a 2010. december 15-ig végzett városi parkolási tevékenység után még fennálló pótdíjak beszedését, mely behajtási tevékenység működési bevétele a tervezett 7.000 e Ft előirányzathoz viszonyítva 6.879 e Ft volt, amely 98 %-os teljesítésnek felel meg. A GAMESZ a befolyt parkolási bírságokkal szemben számolja el a beszedéssel kapcsolatos kiadásokat. A bevételek és kiadások összegeiből havonta egyenleget képez, és a többletbevételt átutalja az Önkormányzat költségvetési számlájára. Amennyiben a kiadás egy hónapban több mint a bevétel, akkor a következő hónap bevétele terhére kerül elszámolásra a többletkiadás.

· A BIBÓ AGSZ intézményi működési bevétel teljesítése 101%-os, a 2.300 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 2.328 e Ft folyt be, bevételi többlet volt a terembérleti díjaknál és bevételi lemaradás volt a gimnáziumi oktatás bevételeinél.

· Az ILLYÉS GYULA ÁLT. ISK. intézményi működési bevétel teljesítése 101%, az 1.904 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 1.930 e Ft folyt be, a többletbevétel bérleti díjakból keletkezett.

· A BRUNSZVIK TERÉZ ÓVODA intézményi működési bevétel teljesítése 100 %-os, a 25 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 25 e Ft folyt be továbbszámlázott szolgáltatás címen.

· A TASZII intézményi működési bevétel teljesítése 104%-os, a 66.659 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 69.274 e Ft folyt be, a többletbevétel étkezési térítési díjakból keletkezett.

· A GRÓF I.FGYMK intézményi működési bevétel teljesítése 102%-os, a 23.585 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 24.042 e Ft folyt be, a többletbevétel mozijegyek bevételéből keletkezett. 

Kamat bevételek:

A 43 e Ft tervezett előirányzathoz viszonyítva a befolyt 37 e Ft-os kamatbevétel 86%-os teljesítésnek felel meg, mely zömében a GAMESZ és a TASZII bankszámláján évközben lévő pénz után folyt be.
Felhalmozási-, működési célú pénzeszköz-átvétel:

A 2011. évi támogatás, végleges pénzeszköz-átvétel intézményenként, feladat megjelöléssel a következőképpen alakult:
· Támogatásértékű működési célú pénzeszközátvétel:


2011. évi
2011. évi


Mód.előir. eFt
Teljesítés eFt

GAMESZ 


Vas Megyei KH Munkaügyi Kp. közfogl. tám.
1.009
1.001


OEP támogatása - orvosi ügyeletre
7.368
7.534

ifjúság-egészségügyi gond.
382
383

BIBÓ ISTVÁN AGSZ


ELTE Pedagogikum Központ 

- hallgatók szakmai támogatása
127
127


Nemzeti Összetartozás Napja
100
100


OKM Támogatáskezelő Ig.-TÁMOP3.1.5
440
439

ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA

Vas Megyei KH Munkaügyi Kp. közfogl.tám.
799
493

Nemzeti Sport Intézet
100
100

BRUNSZVIK TERÉZ ÓVODA


Vas Megyei KH Munkaügyi Kp. közfogl.tám.
336
151

TASZII


Vas Megyei KH Munkaügyi Kp. közfogl.tám.
1.261
1.243


OEP támogatása - védőnői szolgálatra
6.912
6.894

GRÓF I. FGYMK


Támogatás EU-s programokra
835
835


Vas Megyei KH Munkaügyi Kp. közfogl.tám.
325
447

Támogatásértékű műk.c.pe.átv.össz:
19.994
19.747

· ÁHT-n kívüli működési célú pénzeszközátvétel:

ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA


Nemzeti Sport Intézet
75
75


Moll Alapítvány támogatása
100
100

GRÓF I. FGYMK.


Magyar Mozgókép Alapítvány


ART mozi működéséhez hozzájárulás
2.000
2.054


Nemzeti Kulturális Alap támogatása
660
660

ÁHT-n kívüli műk.célú pe.átv.össz:
 2.835
2.889
-
ÁHT-n kívüli felhalmozási célú pénzeszközátvétel:

GRÓF I. FGYMK

Nemzeti Kulturális Alap
2.000
2.000
ÁHT-n kívüli felhalm. célú pe.átv. össz:
 2.000
2.000
Támogatásértékű működési célú pe. átvétel összesen:
19.994
19.747

ÁHT-n kívüli működési célú pénze. átvétel összesen:
2.835
2.889

Működési célú pénze. átvétel mindösszesen:
22.829
22.636

ÁHT-n kívüli felhalmozási célú pe. átvétel összesen:
2.000
2.000 

Felhalmozási-, működési célú pénzeszköz-átadás:

2011. évben a GRÓF I. FGYMK által 120 e Ft került átadásra a Hévíz Turisztikai Nonprofit Kft. részére jegyzett tőke 6%-a címen.  
Költségvetési támogatás:

2011. évben Hévíz Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala felhalmozásra a 36.782 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 36.458 e Ft-ot utalt az intézmények részére, tehát a támogatás 99%-ban teljesült. 

A fenntartó támogatásként működési kiadásokra a 1.020.414 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva mindösszesen 1.017.537 e Ft-ot utalt a GAMESZ és önállóan működő intézményei költségvetési számláira, ezen összeg 99%-os teljesítésnek felel meg. A felügyeleti szervtől kapott támogatás alakulása és megoszlása intézményenként a következő volt:

- a GAMESZ támogatása az önkormányzattól felhalmozásra a 22.146 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 22.135 e Ft volt, mely 100% teljesítést mutat. Működésre az intézmény az önkormányzattól a 286.663 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 287.243 e Ft támogatást kapott, az 580 e Ft túlfinanszírozás oka az állami normatíva lemondás miatti és a prémiumévek program változása miatti elvonás volt.

- a BIBÓ ISTVÁN AGSZ részére felhalmozási támogatás az önkormányzattól nem volt. A támogatás összege működésre a 138.508 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 138.586 e Ft volt, a 78 e Ft-os túlfinanszírozás az állami normatíva lemondás miatti elvonás miatt keletkezett.

- az ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA támogatása az önkormányzattól felhalmozásra az 1.000 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 98%-ban teljesült, 980 e Ft volt. A támogatás összege működésre a 243.269 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 243.804 e Ft volt, az 535 e Ft túlfinanszírozás oka az állami normatíva lemondás miatti és a prémiumévek program változása miatti elvonás volt.
- a BRUNSZVIK TERÉZ ÓVODA részére felhalmozási támogatás nem volt. Az óvoda támogatása az önkormányzattól működésre a 100.942 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 101.993 e Ft volt, az 1.051 e Ft túlfinanszírozás oka az állami normatíva lemondás miatti elvonás volt.

- a TASZII részére felhalmozási támogatás az 375 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 375 e Ft volt.  Az önkormányzattól működésre a 129.742 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 126.912 e Ft támogatást kapott, ami 98%-os teljesítésnek felel meg.

- a GRÓF I. FGYMK az önkormányzattól felhalmozásra a 13.261 e Ft módosított előirányzatra 12.968 e Ft támogatást kapott, ez 98%-os teljesítésnek felel meg. A támogatás önkormányzattól működésre a 121.290 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva 118.999 e Ft volt, ami 98%-osnak felel meg.

II. Kiadások alakulása

A GAMESZ és önállóan működő intézményei 2011. évi kiadási főösszegének eredeti előirányzata 1.195.936 e Ft volt, az évközi rendeletmódosítások miatt az év során összességében 6 %-kal, 70.549 e Ft-tal növekedett, így lett a módosított előirányzat 1.266.485 e Ft, melynek teljesítése 1.250.489 e Ft-ot mutat, ami 99%-os teljesítésnek felel meg.

Felhalmozási kiadások:

A GAMESZ és önállóan működő intézményei részére jóváhagyott 39.082 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva a 38.878 e Ft-os teljesülés 99 %-nak felel meg. A felhalmozási kiadások intézményenkénti részletezése a következő:

-
A GAMESZ felhalmozási célú kiadásainak módosított előirányzata 22.446 e Ft volt, melynek teljesítése 22.435 e Ft-tal teljesült, ez 100%-osnak felel meg. Beszerzésre került 1 db TENNANT Green Machines 636HS seprőgép 9.750 e Ft, 2 db faház 996 e Ft 3 db oldalfali inverteres split klímaberendezés (Hotel Aquamarin) 1.237 e Ft, 1 db COUNTRY 4400 típusú kistraktor 8.250 e Ft,  1 db CO2 hegesztő 206 e Ft, 1 db STIHL permetező 127 e Ft, 1 db STIHL sövénynyíró 132 e Ft, 1 db STIHL magassági ágvágó 218 e Ft, 1 db MAKITA bontókalapács 227 e Ft, 1 db JEONIL lapvibrátor 298 e Ft, 1 db HERON áramfejlesztő 244 e Ft és 1 db egytengelyes utánfutó 750 e Ft értékben.

-
A BIBÓ ISTVÁN AGSZ-ben felhalmozási célú kiadás 2011. évben nem volt. 

-
Az ILLYÉS GYULA ÁLT. ISKOLA felhalmozási célú kiadásainak módosított előirányzata 1.000 e Ft volt, 1 db padlótisztító gép beszerzése valósult meg 980 e Ft összegben, a teljesítés 98%-os volt.

-
A BRUNSZVIK TERÉZ ÓVODA felhalmozási célú kiadást nem valósított meg.

-
A TASZII részére jóváhagyott felhalmozási célú kiadás módosított előirányzata 375 e Ft volt, melynek teljesítése 375 e Ft-tal teljesült. Beszerzésre került 1 db Apple Macbook számítógép.

-
A GRÓF I. FGYMK felhalmozási célú kiadásainak módosított előirányzata 15.261 e Ft volt, melynek teljesítése 15.088 e Ft-tal teljesült, ez 99%-osnak felel meg. Az előirányzat terhére megvalósult 1db DEUTZ aggregátor beszerzése 7.502 e Ft értékben, a Rózsakert emeletén a városi könyvtár kialakítására és eszközök beszerzésére költött az intézmény 5.765 e Ft-ot, 1db kapcsolószekrényt vásárolt 462 e Ft-ért, 2 db mikrofon és 2 db mikroport beszerzése volt 448 e Ft összegben, 156 e Ft-ért aggregátor kábel került megvételre, balettpadló beszerzése valósult meg 635 e Ft összegben, valamint 120 e Ft került átadásra a Hévíz Turisztikai Nonprofit Kft. részére jegyzett tőke 6%-a címen.  

Működési kiadások:

A GAMESZ és önállóan működő intézményeinek működési kiadásokra jóváhagyott 1.227.403 e Ft módosított előirányzat teljesítése 1.211.611 e Ft volt, amely 99 %-osnak felel meg.

A működési célú kiadások a 6 intézmény dolgozóinak személyi juttatásait, a munkáltatót terhelő járulékokat, az intézmények működése során felmerülő dologi jellegű üzemeltetési költségeket és egyéb folyó kiadásokat, valamint ellátottak pénzbeli juttatását foglalják magukban.

A közalkalmazott dolgozók a havi rendszeres illetményükön kívül a következő juttatásokban részesültek 2011. évben:  

- 2011. évi bérkompenzáció az arra jogosult közalkalmazottaknak, 

- közlekedési költségtérítés,

- étkezési hozzájárulás vagy meleg étkezési jegy, 

- üdülési hozzájárulás, 

- jubileumi jutalom az arra jogosult dolgozóknak,

- továbbtanuló dolgozók tandíj és költségtérítési támogatása,

- önkéntes nyugdíjpénztáraknak átutalt munkáltatói hozzájárulás.
A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok, a dologi kiadások és egyéb folyó kiadások, valamint az ellátottak pénzbeli juttatásának alakulása és a létszámgazdálkodás intézményenkénti részletezése a következő:

GAZDASÁGI, MŰSZAKI ÉS ELLÁTÓ SZERVEZET
A személyi jellegű kiadások teljesítése 100%-os volt, a 151.995 e Ft módosított előirányzat 151.856 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 99%-os volt, a 35.592 e Ft módosított előirányzat 35.430 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások 188.771 e Ft módosított előirányzatának teljesítése 185.557 e Ft volt, a teljesítése 98%-osnak felel meg.

A GAMESZ engedélyezett létszámkerete december 31-én 69 fő volt, 1 fő 2009. szeptember 1-vel megkezdte a prémium évek programban való részvételét, majd 2011. február 1-ejétől nyugdíjba vonult. Jelenleg 1 fő GYED-en van, a feladatellátás helyettesítéssel történik, álláshelye nincs betöltve.

BIBÓ ISTVÁN ALTERNATÍV GIMNZIUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLA
A személyi jellegű kiadások teljesítése 99%-os volt, a 96.061 e Ft módosított előirányzat 95.495 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 99%-os volt, a 23.758 e Ft módosított előirányzat 23.512 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások teljesítése 95%-os volt, a 23.456 e Ft módosított előirányzat 22.398 e Ft-tal teljesült. 

Az ellátottak pénzbeli juttatása a tervezett 1.200 e Ft előirányzathoz viszonyítva 852 e Ft volt, mely 71%-os teljesítést mutat. 

A gimnázium létszámkerete 31 fő, üres álláshely nincs.  

ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA
A személyi jellegű kiadások teljesítése 99%-os volt, a 160.886 e Ft módosított előirányzat 159.913 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 100%-os volt, a 40.028 e Ft-os módosított előirányzat 40.028 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások teljesítése 98%-osnak felelt meg, a 41.412 e Ft módosított előirányzat 40.470 e Ft-tal teljesült.

Az ellátottak pénzbeli juttatásának módosított előirányzata 6.300 e Ft volt, melynek teljesítése 6.241 e Ft-tal 99%-ban megvalósult. Az előirányzaton belül 1 fő korengedményes nyugdíjba vonulásának anyagi fedezetére 4.425. e Ft egyéb juttatás előirányzatot biztosított az önkormányzat, melynek teljesítése 4.425 e Ft volt.

Az iskola engedélyezett létszámkerete 59,5 fő, jelenleg 2 fő pedagógus vesz részt a prémium évek programban, 1 fő GYED-en van, helyettesítése megoldott.

BRUNSZVIK TERÉZ NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA

A személyi jellegű kiadások teljesítése 100%-os volt, a 69.238 e Ft módosított előirányzat 69.238 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 100%-os volt, a 17.417 e Ft-os módosított előirányzat 17.416 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások teljesítése 106%-osnak felelt meg, a 15.140 e Ft módosított előirányzat 16.024 e Ft-tal teljesült, az előirányzat túllépés az állami és kistérségi normatíva lemondás miatti elvonás miatt keletkezett.

Az óvoda engedélyezett létszámkerete a bölcsőde beindulásával 32 fő, 1 fő GYES-en van, helyettesítése megoldott.

TERÉZ ANYA SZOCIÁLIS INTEGRÁLT INTÉZMÉNY
A személyi jellegű kiadások teljesítése 98%-os volt, a 113.559 e Ft módosított előirányzat 111.569 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 98%-os volt, a 26.861 e Ft módosított előirányzat 26.228 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások teljesítése 100%-osnak felel meg, a 65.841 e Ft módosított előirányzat 65.675 e Ft-tal teljesült.

Az intézmény engedélyezett létszámkerete 54,5 fő. 

A dolgozói létszámból 1 fő GYED-en, 1 fő GYES-en és 1 fő tartós táppénzen van, helyettesítésük megoldott, az intézménynek üres álláshelye nincs.

GRÓF I. FESTETICS GYÖRGY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
A személyi jellegű kiadások teljesítése 96%-os volt a 39.451 e Ft módosított előirányzat 38.043 e Ft-tal teljesült. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése szintén 96%-os volt, a 9.515 e Ft-os módosított előirányzat 9.105 e Ft-tal teljesült. A dologi és egyéb folyó kiadások teljesítése 96%-osnak felel meg, a 100.922 e Ft-os módosított előirányzat 96.561 e Ft-tal teljesült.

Az intézmény létszámkerete 17 fő, egy részfoglalkozású művelődésszervezői állás és a gondnoki állás jelenleg nincs betöltve.

Hévíz Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala a 2011. évi gazdálkodás során a GAMESZ és az önállóan működő intézmények részére folyamatosan biztosítani tudta az anyagi feltételeket a zavartalan működéshez, a kiadások teljesítésénél finanszírozási gond nem merült fel.

Előzetes hatásvizsgálat:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §. (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. 

Rendelet-tervezet címe: Hévíz Város Önkormányzata 2011. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, pénzmaradványának jóváhagyásáról

Költségvetési hatása: A 2011. évi zárszámadási rendelet megalkotásához kapcsolódó előzetes hatásvizsgálat során megállapítható, hogy az önkormányzatnak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 89. §-ban foglaltaknak megfelelően a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámoló alapján évente az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást kell készíteni. A zárszámadás során minden bevételről és kiadásról el kell számolni.  A helyi önkormányzat összevont költségvetési beszámolója az önkormányzat, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek beszámolóit tartalmazza.

Rendelet megalkotásának szükségessége: Az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) kormányrendelet előírja, hogy a helyi önkormányzat a zárszámadásához kapcsolódó, az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó, jegyző által elkészített egyszerűsített éves költségvetési beszámolót köteles a könyvvizsgálói jelentéssel együtt a tárgyévet követő év április 30. napjáig a képviselő-testület elé terjeszteni.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Jelen zárszámadási rendelettervezet a jogszabályi előírásoknak megfelelően tartalmazza a 2011. évre vonatkozó előirányzatokat és az azok teljesítését tartalmazó tényadatok alakulását. A rendelettervezet ismerteti a város múlt évi bevételeit, azok forrását. Bemutatja, hogy a tervezett feladatok milyen mértékben valósultak meg és megvalósulásuk milyen mérvű költség ráfordítást igényelt.  A tény kiadások a működési kiadások, illetve felhalmozási kiadások esetében sem haladta meg az önkormányzat többször módosított költségvetési rendeletében elfogadott előirányzatokat. A zárszámadási rendelettervezet ismerteti az önkormányzat vagyonának 2011. évi alakulását és lehetőséget biztosít az előző évi adatokkal való összehasonlításra.

A tárgyi feltételek vizsgálata nem értelmezhető a rendelet megalkotása kapcsán, a pénzügyi feltételek vizsgálatára pedig azért nincs szükség, mivel a pénzügyi feltételeket, illetve azok teljesülését maga a zárszámadási rendelet tartalmazza.

A zárszámadási rendelet társadalmi, gazdasági, környezeti és egészségi hatása csupán közvetett, a társadalom és a gazdaság egy szűkebb körét, a város és vonzáskörzetéhez tartozó lakosságot érinti. Az önkormányzat számára központilag meghatározott és maga elé kitűzött feladatok és célok - a 2011. évre a költségvetésben számszerűsített - megvalósulásáról ad számot. A rendelettervezet bemutatja, hogy a rendelkezésre álló előirányzatok felhasználása milyen minőségben és színvonalon biztosította a kötelezően ellátandó és az önként vállalt feladatok megvalósulását. 
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