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Hévíz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének 

2012. február 10-ei 

rendkívüli nyilvános üléséről

jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:


    

 Képviselő-testületi határozatok:

8/2012. (II. 10. )





 -

Hévíz Város Önkormányzata

Szám: SZO/8-17/2012.


J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 10-én (pénteken) 15:15 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója
A képviselő-testület jelen lévő tagjai:
Papp Gábor polgármester 







Kepli József János alpolgármester

 
Fisli István képviselő

Füzesi Lászlóné képviselő

 
Gelencsér Béla képviselő

Gelencsér János képviselő

Naszádos Antal képviselő
Távolmaradását bejelentette:

Könnyid László nem képviselő-testületi tag alpolgármester
Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester
Tanácskozási joggal meghívottak: 
dr. Tüske Róbert jegyző


dr. Márkus Mirtill osztályvezető


Őry Rozália kabinetvezető

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: -




Jegyzőkönyvvezető:


Lajkó Erzsébet testületi ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 
Hivatkozva az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 21. § (7) bekezdésére – mely szerint sürgős, halasztást nem tűrő esetben a meghívó az ülés napján is megküldhető, ekkor el lehet tekinteni az írásbeliségtől, de a sürgősség okát és a napirendet ez esetben is közölni kell – elmondta, egy napirendet tárgyal a képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülésén, az előterjesztés szóban történik.
Ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag,  7 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendek:
1. Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 19/2000. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Papp Gábor polgármester

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének A temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 19/2000. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása (csak rendelet)
Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Ismertette a jelenlévőkkel az előzményeket. Elmondta, a tegnapi napon megjelent a megyei újságban egy cikk, mely arról szólt, hogy a rendőrség kiemelt, fokozott ellenőrzést fog tartani a város területén, mely nem jelöli meg a rendezvény helyszínét, időpontját, tartalmát. Elmondta azt is, hogy a keszthelyi rendőrkapitány valamint a hévízi őrsparancsnok még a délelőtti órákban felkeresték és elmondták, bejelentést kaptak egy magánszemélytől, hogy Hévízen február 12-én 14:30 órai kezdettel a hévízi köztemetőben becsület napi megemlékezést fognak tartani. Ezt a rendőrség közölte az Önkormányzattal, ezen kívül semmiféle más hivatalos tájékoztatást, bejelentést nem érkezett senkitől. Elmondta azt is, ugyan az interneten keresztül egy meghívó eljutott hozzá is, ami megkérdőjelezhető, kérdéseket vethet fel. Megjegyezte, a város területén lévő köztemető az Önkormányzat kezelésében, fenntartásában van, a temető rendjét rendelet is szabályozza. Ezt követően a rendeletből ragadott ki néhány – erre az esetre vonatkozó – szabályozást. Hangsúlyozta, senkitől, semmilyen szervezőtől semmiféle hivatalos információ az Önkormányzathoz nem jutott el, megkeresés nem történ, holott a rendőrség közölte a bejelentővel, hogy önkormányzati tulajdonban lévő magánterületről van szó. 
Javasolta – információ hiánya miatt – a temető nyitvatartási rendjét oly módon megváltoztatni, hogy vasárnap 12:00 órától hétfőn reggel 7:00 óráig a temető területét zárva tartani. 
Gelencsér Béla képviselő: Elmondta, többen is kérdezték tőle – az újságcikk miatt – milyen dipolomáciai látogatás lesz a városban?
Papp Gábor polgármester: Megjegyezte még, hogy számos érdeklődő telefon érkezett ezzel kapcsolatosan. Elmondta azt is, hogy a hétvégén a városban rendezvények vannak, sajnos sokan azt jelezték, hogy az intézkedés miatt nem jönnek a városba. A maga részéről – mivel az információ az újságban nem volt teljes – ezért a város jó hírnevét megőrizve ezt az intézkedést tartja a legmegfelelőbbnek. Végezetül felolvasta a módosítás pontos szövegét és jelezte, hogy a temető nyitva tartásának változásáról tájékoztatják a lakosságot is.
A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a következő önkormányzati rendeletet:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2012. (II. 10.) önkormányzati rendelete 
A temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 
19/2000. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)
Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 15:30 órakor bezárta.
K.m.f.
dr. Tüske Róbert




 Papp Gábor
         jegyző





  polgármester

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 10-ei rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyve


