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Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága 

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu
Szám: SZO/57-8/2012
Jegyzőkönyv
Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának és Közoktatási, Szociális és Sport Bizottságának 2012. május 08-án 14:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli összevont nyílt üléséről.
Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója
Jelen vannak:
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
Gelencsér János bizottsági elnök
Fisli István bizottsági tag

Karabély-Soós Rita Katalin bizottsági tag






Naszádos Antal bizottsági tag
Gelencsér Béla bizottsági tag

Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság

Fisli István bizottsági elnök





Füzesi Lászlóné bizottsági tag

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag

Naszádos Antal bizottsági tag
Damina László bizottsági tag

Távolmaradását előre bejelentette:






Pusztai Erzsébet bizottsági tag





Karádi Szabolcs bizottsági tag
Tanácskozási joggal meghívott:




Dr. Tüske Róbert jegyző

Gelencsér János a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke köszöntötte a bizottságok tagjait és a meghívottakat, majd megállapította, hogy mindkét bizottság határozatképes, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 7 tagjából 4 fő, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 5 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Füzesi Lászlónét a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság a tagját.
Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontot. A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság egyhangúan - 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:
Napirendi pont:
1. Közoktatási szakértői anyag bemutatása
Előadó:  Cziotka Vanda közoktatási és művelődési referens
Meghívottak: -

II.
Napirendek tárgyalása
1. Közoktatási szakértői anyag bemutatása

(SZO/119-18/2012 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó:  Cziotka Vanda közoktatási és művelődési referens
Meghívottak: -

14:40 h-kor Gelencsér Béla megérkezett az ülésre.

Gelencsér János elmondta, hogy közoktatási kérdésről lévén szó, átadja a szót az anyag bemutatásához Fisli István elnök úrnak.  

Fisli István elmondta, hogy a bizottságoknak most nem kell olyan döntést hoznia, amely a szakértői anyag megfogalmaz, vagyis hogy egységes iskola alakuljon Hévízen. Ez egy javaslat a szakértőtől, amelyet a megfelelő szervezeteknek véleményeznie kell. A tantestületnek, alkalmazotti közösségnek, diákönkormányzatnak és a szülői szervezeteknek lehet véleményt nyilvánítania az anyagról 15 napos, jogszabályban meghatározott, határidőn belül. Amennyiben a véleményt nyilvánítók és a képviselő-testület is úgy látja, hogy ez az út jó megoldásnak tűnik az állami átvétel előtt, akkor a képviselő-testületnek kell hoznia egy határozatot arról, hogy az összevonást, egységes intézmény kialakítást megvalósítja. Az összevonás lehetősége úgy még nem valósulna meg, hogy a 2 iskola egy intézményben működhessen tovább, ennek feltételeit később kellene majd megteremteni. Ez egy lehetséges hosszú távú terv lehet, hogy költséghatékonyabban tudjanak működni az intézmények. Alapvető hiányosságokat nem tárt fel a szakértő.  
Gelencsér János megköszönte Fisli István elnök úr összefoglalóját. 
A napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

28/2012. (V.08.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Közoktatási szakértői anyag bemutatása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István
Határidő:  2012. május 8.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

78/2012. (V.08.) PTB határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Közoktatási szakértői anyag bemutatása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Gelencsér János

Határidő:  2012. május 8.

Gelencsér János bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában az összevont nyílt ülést 14:45 órakor berekesztette. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.

      Gelencsér János




a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:





Füzesi Lászlóné
                          a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság és Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság
2012. május 08-i rendkívüli összevont nyílt ülésének jegyzőkönyve


