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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapította, hogy a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a Képviselő-testület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Bejelentette a Képviselő-testület másik három tagja személyes elfoglaltsága miatt nem lehet jelen a mai közmeghallgatáson. 

A lakossági fórumot megnyitotta. 

Ismertette a közmeghallgatás napirendi pontjának tervezetét, melyet a képviselő-testület egyhangúlag 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyott

Napirendi pont:
1.  Közmeghallgatás: beszámoló Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. évi munkájáról 
Előadó: Papp Gábor polgármester

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Beszámoló Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. Évi munkájáról 

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a megjelent városlakókat, a Képviselő-testület tagjait, Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármestert, Keszthely város rendőrkapitányát, a Hévízi Rendőrőrs parancsnokát és a Hivatal megjelent munkatársait. Elmondta polgármestersége alatti első közmeghallgatás alkalmával az eddigi két hónapról tud beszámolni, az átadás átvételről és az azóta zajló ügyekről és arról hogy hogyan képzelik el a város jövőjét. Ismertette a közmeghallgatásról hanganyag készül, hogy a felvetette kérdéseket melyekre jelen ülésen nem tudnak választ adni a későbbiekben meg tudják majd válaszolni. Bejelentette, várhatóan negyedévente közmeghallgatást fognak tartani. Ha igény van rá akkor ezt sűrűbbé is tehetik. Ezentúl azon érdek csoportokkal, csoportosulásokkal is le fognak ülni tárgyalni, egyeztetni, konzultálni akiknek problémáik vannak. Így tették ezt a héten is mikor leültek egyeztetni azokkal a vendéglátó egységekkel, akik a gasztronómia különböző területén dolgoznak a városban. Ezt követően a szálláskiadási engedéllyel rendelkezők csoportjával fognak konzultálni. Majd a Hévízi kereskedőkkel ülnek le egyeztetni. Folyamatossá fogják tenni ezt a dolgot hogy, hallják a véleményeket és az ötleteket. 
Az október 3-i önkormányzati választáson új összetételű képviselő-testület vette át a város irányítását. Egy parlamenti törvénymódosítás következtében Hévízen 11-ről 6 főre csökkent a képviselők száma. Hatékony munkavégzést, egyben költségtakarékos működést jelent, hogy az eddigi öt bizottság helyett három bizottság kezdte meg munkáját. A bizottságok tagjainak száma csökkent az eddigi 41 bizottsági helyet leszűkítették 21 főre. Törvény adta lehetőség alapján felkértek két külsős társadalmi megbízatású nem képviselő-testületi tag alpolgármestert. Egy szakterület felügyeletére bízták meg őket. Olyan szakterület felügyeletére mely Hévíz város számára fontos. Az egyik fontos szakterületnek a turizmust tartották, melynek felügyeletére Könnyid Lászlót kérték fel, aki egy hévízi szálloda vezérigazgatója, és évekig a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület vezetője volt és ezen a szakterületen rendelkezik azon tudással és kapcsolatrendszerrel, amely ennek a feladatnak az ellátásához szükséges. A másik külsős alpolgármesternek, aki a Tóvédelmi Programért a környezet és tóvédelemért felel Rábai Józsefet nevezték ki. Aki 12 évig képviselőként tevékenykedett a városban ezen a területen és kezelni tudják majd ezt a feladatot. Ezen szakterület megfelelő kézben lesz az ő felügyeletével. Szavazati joggal nem rendelkeznek, de tanácskozási joggal igen. A város nagykövetei, a város szaktanácsadói lesznek a szakterületük vonatozásában.
Mit örökölt az új testület? Egy számára furcsa viszonyok között működő polgármesteri hivatalt és intézményrendszert vettek át, ahol túl- és alulfinanszírozottság volt jellemző több területen is. Nem minden esetben szaktudásuknak megfelelő feladatokat látnak el emberek.  Keresik azokat a megoldásokat, hogy minden intézmény megfelelő módon, létszámmal és megfelelő hatékonysággal működjön. Szükségük van még pár hónapra, hogy megtalálják az optimális nagyságú minőségű és szaktudású embereket, akik szerintünk ezeket a feladatokat megfelelő módon tudják ellátni. Ehhez kapcsolódnak azok a pletykák a városban melyek az elmúlt időszakban és még most is szólnak, arról hogy mit fognak bezárni, mit fognak összevonni, kit fognak kirúgni. Mindenki tapasztalhatja, hogy nem kell és nem fontos ezen pletykáknak felülni. Mindenki előtt nyitva áll az ajtó és mindenki megtalálja őket. Számos intézményben nem jártak még mivel egyesek olyan szintre korbácsolták a hangulatot, hogy inkább megvárják azt, hogy az csillapodjon. Mindenkivel meg tudják találni a közös hangot. 
Örököltek egy rendezetlen belvárosi kérdést, melyet az elmúlt testületi ülésen sikerült nagyjából lezárniuk. Örököltek egy olyan Rózsakertet, mely a tervezett funkcióira nézve alkalmatlan és üzemeltethetetlen. Azért mert lehet hogy a kivitelező nem pontosan végezte a munkáját vagy azért mert a tervezők rossz tanácsokra hallgattak. Jelenleg az a feladat áll előttük hogy megfeleljenek a pályázatban előírtaknak és hogy legkésőbb a tavasz folyamán tudják ezt az épületet használni arra amire tervezve lett, amire nagyon sok pénzt fordítottak. Gondolt itt arra, hogy a Rózsakert épületében működő étterem működtetéséhez még a szakemberek szerint szükséges lenne 15 millió forint ráfordítás. Ismertette a felmerülő problémákat és elmondta a vezetés feladata most az hogy ezen problémákat megoldják és a megfeleljenek annak a komoly előírásnak ami a pályázatban szerepel. Meg fogják találni a megoldást és ki fog nyitni a tavasszal egy olyan intézmény, amely a városba érkező vendégeknek és a város hasznára is válik majd. 
A városnak volt egy TÁMOP-os pályázata, mely egy oktatási pályázat ahol a város 64 millió forintot nyert el, de idei év tavaszán az önkormányzat elkövetett egy hibát. A hiba olyan mértékű volt hogy azt mondták visszaveszik a 64 millió forintos támogatást melyet már kifizettek továbbá megbüntetik az önkormányzatot és eltiltják az ilyen típusú pályázatoktól.  A kollégák segítségével sikerült ezt a dolgot megoldani a büntetés elkerülhetetlen, de nem fogják eltiltani az önkormányzatot a további pályázatoktól. 
Elmondta a Sportegyesület kérdésköre fontos számukra. Tiszta körülményeket szeretnének látni minden egyes szakosztály esetében. Szeretnék látni, hogy a támogatást a város kinek milyen célra adja. Új szakosztályok jöhetnek létre hisz van rá igény, ha kell akkor megkeresik hozzá a forrásokat ha értelmes és jó dolgokra tudják ezeket elkölteni.  Nem szeretnék olyan helyre fizetni a pénzeket ahol nem tudják a nyomát követni és ahol jelenleg is rendőrségi nyomozás folyik 20-30 millió forint jogtalan kifizetésével kapcsolatosan. Véleménye szerint nem ilyen módon kell Hévíz város pénzét elkölteni.  
Polgármesteri Hivatalban volt korábban egy Polgármesteri Kabineti rendszer, melyet más módon akarnak megvalósítani, az sem titok hogy váltak meg emberektől. Elmondta, akitől megváltak úgy próbáltak megválni, hogy a legkisebb sérülést se szenvedje senki és próbálják megtalálni hogy hol és milyen helyen tud továbblépni. Elsődleges céljuk a hatékony működés és ezért alakítottak ki egy más rendszerű kabinetet a hivatali létszám kereten belül. A hivatal létszám kerete megnőtt mivel a parkolási iroda ezentúl a hivatal szervezetén belül működik.

Ismertette a folyamatban lévő pályázatokat. 
Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatása terén jelzőkészülékek után a működési támogatás kérése folyamatban van. Teréz Anya Szociális Integrált Intézménynél idősek tartós bentlakásos kiegészítő támogatása, amely a személyi jellegű költségek fedezetére nyújt támogatást. 
Településőrök foglalkoztatására pályázat mely december 31-én lejár és az információk szerint ezen pályázat meghosszabbítására nincs lehetősége az önkormányzatnak.

Római kori romkert zöldfelületi rehabilitációjára és turisztikai hasznosítására benyújtott pályázat melynek 64 millió forint a bekerülési költsége és 50 millió forint támogatást nyert el az önkormányzat. 
Magyarország-Horvátország határon átnyúló együttműködési Programra benyújtott pályázat. Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatása esetén informatikai eszközök fejlesztésére benyújtott pályázat. II. fordulón túljutva eredményes lett a városközpont rehabilitációs pályázat is. 

Megvalósítási szakaszban lévő önkormányzati pályázatok a bölcsőde megvalósításának nyertes pályázata és a Hévíz –Alsópáhok közötti kerékpárút megvalósításának projektje. Ismertette az önkormányzat a bölcsőde megvalósítására nyert támogatást az óvoda fejlesztését saját keretből oldja meg. Várhatóan jövő szeptemberben megvalósul a pályázat. Hangoztatta egyeztetnek még arról az intézményvezetővel, hogy hogyan tudják a legjobban megvalósítani a gyerekek átcsoportosítását a felújítási munkák alatt hogy ne sérüljön senki. Folyamatban van a Szent András Reumakórház által benyújtott pályázat megvalósítása melyet a szádfal rekonstrukciójára nyert el a kórház mely egy 100%-os támogatottságú 200 millió forintos pályázat. Kifejtette az elmúlt napokban sikerült egyeztetni megszabták a közös irányokat így a munka elindulhat. 
Megemlítette a Zalakarosi és a Hévízi kistérségnek is folyamatban van egy kerékpárutakkal kapcsolatos pályázata.
Bejelentette a 2011. évi költségvetés 3 milliárd Ft körül alakul. Legfontosabb bevételi forrás az állami támogatáson kívül a helyi adóbevételekből származik: építményadó bevétele a városnak 150 millió Ft, az adómértéke várhatóan nem változik a 2011. évben. Idegenforgalmi adó bevétele a városnak 400 millió Ft az adómértéke 410 Ft-ról 420Ft/fő/éjszakára változott. Az elmúlt kormányzat az idegenforgalmi adó támogatást elvette az önkormányzatoktól a korábbi 2Ft-os támogatás helyett csak 1 forintot adott. A jelenlegi Parlament Idegenforgalmi Bizottsága döntött arról hogy minden 1 forint mellé 1,5 forint támogatást adnak. Már csak a Parlament döntése szükséges hozzá. Az iparűzési adó bevétel 310 millió Ft lesz, az adómértéke nem változik. Elmondta keresi az adócsoport azokat a lehetőségeket ahol még tudnának bevételeket generálni. Vannak emberek akik Hévíz városába vannak bejelentkezve de mégsem itt élik az életüket és mégis bizonyos előnyöket ezáltal igénybe vesznek. Példaként említette a Bursa Hungarica ösztöndíjban való részvételt és a szemétdíjat. Ide vannak bejelentkezve, de mégsem itt élik az életüket. Nem járulnak hozzá a város életéhez.  Ezen emberek számára megpróbálnak valamilyen fajta építményadót bevezetni, ha már megtehették, hogy a városba vettek maguknak egy vagy több ingatlant járuljanak hozzá a város életéhez is. Keresik ennek a jogi szabályozásnak a lehetőségét Hévíz város jegyzőjével dolgoznak azon hogy megtalálják ezt a megoldást. 
Jelentős összegekkel kívánják finanszírozni a 2011. évi kulturális és művelődési programokat. Ennek első lépéseit láthatják már a városlakók, 1,5 órával ezelőtt nyitotta meg a jégpályát melyet február végéig használhatnak a város lakói és a városba érkező vendégek. A hévízi lakósok február végéig ingyen használhatják a pályát. A vendégeknek is alacsony díjazást kalkuláltak ki, 500 Ft/2 óra. Véleménye szerint a vendégeknek jó szórakozási lehetőség lesz a szállodák és a szobakiadók a csomagjaikban árulni tudják. Azon a területen más programokkal is készültek lesz állatsimogató, animációs foglalkozások. Ezzel arra törekedtek, hogy bővítsék a program kínálatot, hogy télen is meg tudják mozdítani a vendégeket. 
Ismertette kompromisszumokat kellett kötnie a városnak az ádventi vásárral kapcsolatosan. Megtalálták azokat a lehetőségeket melyek egy rendezett, kulturált Hévíz városához méltó rendezvényhez kellenek. Ez vonatkozik a kereskedők áruira és a megjelenésre is. Ezt szeretnénk minden egyes vásár alkalmával elérni a városban. Kifejtette a Művelődési Központ dolgozóit arra kérte fel, hogy a költségvetésük összeállítása során a legnagyobb költségvetési igényt állítsák össze és egy olyan programtervet adjanak le ahol akár minden napra jut valamilyen program. Ismertette az adventi programokat is kitolták 2011. január 11-ig mivel a pravoszláv karácsony később kerül ünneplésre. A programok kialakítása miatt egyeztetésekre került sor, megnézték a szállodák foglaltságát, hogy a vendégek meddig tartózkodnak a városban, mennyi orosz vendég érkezik a városba. Közösen határozták meg azt, hogy milyen programok legyenek. Hangoztatta, ha megnézik a meghívót látható az hogy a szállodák az intézmények nem külön külön csináltak egy program füzetet hanem minden egy programfüzeten megtalálható. Ez mutatja azt, hogy mindenki együttműködött azon hogy kialakítsák ezt a program tervet. Így látható hogy minden napra jut valamilyen program. Ezt szeretnék folytatni az egész évben és ehhez meg szeretnék találni a költségvetésben a megfelelő összegeket. Az eddigi 9 millió forint volt a művelődési központ támogatása jelenleg 39 millió forint került betervezésre a költségvetési koncepcióba. 

Megjegyezte eddig nem volt szokás a városban az adventi gyertyagyújtás, most azonban minden adventi vasárnap egy közös városi rendezvényen kerül meggyújtása valamely egyház képviselője részéről az adventi koszorú gyertyája.  Ezen a héten a református egyház részéről kerül meggyújtásra a gyertya, jövő héten pedig evangélikus egyház részéről, a negyedik héten pedig a három egyház képviselője gyújtja meg a negyedik gyertyát. 
Bejelentette a mai naptól 2011. január 10-ig ingyenessé tették a parkolást a városban. Ismertette készül a város új közlekedési koncepciója a cél egy vendég barát parkoló rendszer kialakítása. A belvárosban kevés parkolóhelyet fognak hagyni ezek díját előreláthatóan meg fogják emelni. A nagyparkolóban ki fognak dolgozni egy sorompós rendszert, kiküszöbölve az emberi hanyagságokat és nem a városhoz méltó viselkedéseket. Várhatóan az első óra parkolási díja ingyenes lesz az összes többi óra 100 Ft. Ezzel szeretnék kiszorítani a belvárosból a parkolókat. A mozgáskorlátozottak számára fognak helyet biztosítani a belvárosban. Mindenki ismeri a belváros problémáját, keresik a megoldást erre is, ennek érdekében a rendőrség a maximális segítséget megadja a város számára. Keresik a megoldást hogy az ott lakók a szállodai vendégek és a kereskedők problémáját megoldják. A közlekedési koncepció készítése során összevetnek különböző már meglévő tervet, mérlegelik hol van szükség még parkolóhely kialakítására. Nagy cél az, hogy az autóbuszpálya-udvar kitelepítését meg tudják oldani. A városról le szeretnék venni a forgalmat, az Ady utcát le szeretnék zárni. Nem egyszerű ez a feladat. Tervezőkkel, mérnökökkel és a Zala Volán képviselőivel kell ezt a feladatot összehangoltan kezelni. November végéig kellett volna a koncepciónak elkészülni, de ezen halasztanak még pár hónapot hogy olyan legyen amilyet valóban szerettek volna.
Bejelentette Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. élén vezetőváltásra került sor, tulajdonosok konszenzusos döntése alapján. Átadás-átvételnél olyan információk jutottak a birtokunkba, miszerint nem olyan gazdálkodás folyt a Gyógyfürdőnél, amely a tulajdonosok számára megfelelő szintű és színvonalú. 12 fős ügyvédi csoport vizsgálja az átadás átvételi iratokat. Számos szerződés akadt, melyek a korábbi az ismeretlen tettes ellen tett feljelentésben is szerepeltek. Ezeket az ügyeket részletesen ki fogják vizsgálni. Ezt várja el az önkormányzat és a többségi tulajdonos is. 
Az elvesztett támogatással kapcsolatosan elmondta 5 milliárd forintos pályázat lett volna melyből 1,5 milliárd forint a pályázati támogatás. 3,5 milliárd forintot kellett volna önrészként hozzátenni a Kft-nek, ezt természetesen banki kölcsönön keresztül tudták volna biztosítani. Mivel nem teljesültek határidők, feladatok, elvonásra került ez a támogatás. Az átadás átvétel is azt bizonyítja, hogy a 2010. évi üzleti terv nem biztos, hogy olyan szinten teljesül, ahogy annak teljesülni kellett volna és nem azok a valós számok szerepelnek benne mint amik a valóságot tükrözhetik. Ígértetett kaptak, hogy amennyiben tiszta képet látnak már jövő évben egy újabb projektet dolgozhatnak ki, legalább ekkora mértékű, de nagyobb támogatási intenzitású projektet, adott esetben más tartalmú pályázatot. Új vezető a kórház élén, illetve a még előttünk álló személycserék után bíznak abban, hogy végre egy Európa hírű fürdővároshoz méltó munka fog elindulni a Gyógyfürdőnél.

Vannak apróbb problémák, amit az új vezetéssel meg szeretnének beszélni, hogy valós és összehangolt fejlesztéseket hajthassanak végre. Erre jó példa már az imént említett közlekedési koncepció hisz az új parkolóhelyek létesítését csak a kórházzal közösen tudják megvalósítani. Ilyen a sokak által magasnak tartott jegyár kérdése melyben határozottan fel akarnak lépni kisebbségi tulajdonosként. Remélte hogy az ilyenfajta kéréseik meghallgatásra kerülnek. 
Hangoztatta a tegnapi nap folyamán kaptak pozitív visszajelzéseket arról, hogy a kórház kezeléséből elvett 16 hektáros területeket más konstrukcióban de vissza tudják majd kapni. Két hete folytatott tárgyalást az MNV Zrt. képviselőivel és nagyon pozitív hozzáállást tapasztalt és a későbbiekben a fejlesztési tervekről és az átadás átvétel eredményéről is konzultálni tudnak majd. Hisz korábban kaptak olyan információkat, hogy a korábbi pozitív eredmények adott esetben nem úgy lettek kezelve ahogy a törvényekben elő van írva és nem úgy lettek kommunikálva mely hiteles. Ez vonatkozott a kedvezményes hitelkonstrukcióra is. 
Hulladékgazdálkodás a városban nagy problémát jelent. Az Önkormányzat a 2004-2012. évekre kötött közszolgáltatási szerződést a hulladék szállítására, valamint a kezelésére és ártalmatlanítására a Zöldfok Zrt-vel. Ezen szerződés felbontása anyagi következmények nélkül nem lehetséges. Próbálnak mindenki számára megfelelő megoldást találni. Kifejtette a szolgáltató 100 egységre kötötte meg a szerződését az önkormányzattal, ennek a 100 egységnek minden esetben teljesülni kell, ha egyik oldalon adnak kedvezmény azt a másik oldalon be kell hajtani, vagy a kiesett pénzt a város költségvetéséből kell kipótolni. Elmondta nem szeretnék azt elérni hogy a város külterületén rakják ki a szemetet, és azt sem szeretnék hogyha kirakják a ház elé a szemetet a lakók azt nem vigye el senki. A jelenlegi rendszer olyan hogy bármit kirakhatnak a ház elé bármekkora mennyiségben azt elviszik. Ennek az a hátránya, ha ebből vissza felé lépnek akkor szemetessé válhat a város. Nem egyszerű kérdés ez. Át kellene térnie a városnak a szelektív hulladék gyűjtésre ebben az esetben viszont nem visznek el mindent és ez újabb problémát fog generálni. Előrevetítette olyan megoldást nem fognak találni, ami mindenkinek jó lesz. Akkor lenne mindenkinek jó, ha lenne a városnak egy saját hulladékkezelő cége és egy saját hulladékudvara. Megpróbálják megtalálni a legkisebb költséget. A már említett adóbevételt el tudják érni akkor az önkormányzat kompenzálni, tudja a kedvezmény biztosításának költségét. 
Turizmussal kapcsolatosan elmondta, látható és tapasztalható a változás. Sokkal komolyabb pénzeket más rendszerben szeretnének a turizmusra fordítani. Szeretnék, ha a Sármelléki reptér a város nevét viselje. Szeretnék, ha Nyugat Magyarország reptere lenne a Sármelléki reptér. Ha ebbe az irányba megy a dolgok, akkor a városnak érdemes erre áldozni, de csak abban az esetben, ha az önkormányzat nyomon tudja követni azt hogy hová megy a pénze és azt mire fordítják. Elkezdték a tárgyalásokat és pozitívak a tárgyalások. Egy héttel ezelőtt járt a városban a Magyar Turizmus Zrt. igazgatója akivel tárgyalást folytatattak a szállodák a szobakiadók képviselőivel közösen. Először tapasztalta azt hogy közösen összhangban tudtak fellépni ezzel az üggyel kapcsolatosan. Összhangban állítottak feltételeket a reptérrel kapcsolatosan és lefektették az elvárásokat, amiért hajlandóak pénz is áldozni. 
Hangoztatta meg fog változni a turisták nemzetisége Oroszország és Ukrajna elég nagy piac és nyitnak az ország felé. Ez a reptéren is tapasztalható lesz, várhatóan elindul egy Moszkva- Hévíz járat. Ezek a vendégek más stílusúak, fizetőképesek, meg kell próbálni ehhez alkalmazkodni ha szeretnék a bevételüket növelni és ha szeretnék hogy a város felemelkedjen. 
Kérte, hogy a kérdésieket névvel és elérhetőséggel együtt tegyék fel azért, hogy abban az esetben ha nem tudnak most választ adni a kérdésekre a későbbiekben mindenképpen meg szeretnék válaszolni azt. 
Molnár József tartózkodási hely Alsópáhok Fő út 181.: Kifejtette a taxi állomás melletti terület régen gondozott volt most nagyon elhanyagolt, kérte hogy intézkedjenek. Felajánlotta a segítségét, ha szükséges akkor lekaszálja ott a nagyra nőtt füzet. Széchenyi utcán új szálloda előtt van egy tábla, ami a fa takarása miatt nem látszik. Kérte, hogy az a tábla kerüljön a fa elé de a fát ne vágják ki. Javasolta, hogy a városban lévő gyalogos átkelőhelyek emelkedjen ki az utcából, hogy az autósok rá legyenek kényszerítve a lassításra. Gondolt itt konkrétan a Széchenyi utca végén lévő gyalogátkellő-helyre. Jelezte, hogy a belvárosi munkálatokat követően a Deák térre nem kerültek vissza a padok és ezt a vendégek sérelmezték. Kérte ez ügyben az intézkedés. Régen már jelezte ötletét melyszerint a futballpályánál jó lett volna egy kilátót létesíteni, mert gyönyörű panorámát tárna az a vendégek szeme elé. Javasolta hogy Rendi Lászlót a volt kórházi erdészt Pro Urbe kitüntetésbe részesítését, mivel nagyon sokat tett a tó környezetének park erdejének kialakításáért. Jelezte, hogy a városban az árkok nincsenek rendesen kitisztítva nem vezetik el a vizet el vannak iszaposodva, kavicsosodva. 
A zászlók állapotára hívta fel a figyelmet, melyeket az időjárás tönkretett. Elmondta fiatal korábban jellemző volt az a városban, hogy futóversenyt szerveztek ezt folytatni kellene, szeretné ha futóverseny lenne a városban. Szívesen megmutatja a fiatalok számára azokat az okleveleket és érmeket, melyeket akkoriban szerzett. A sport szeretetéről szólt. Ismertette, hogy a kórháznál a Rákóczi ház előtt két sor virágágyáshoz hasonlót kellene csinálni a régi szobrok beton talapzata helyére. Bejelentette, a hídnál a Hévíz táblánál nagy gödrök vannak az útban, valamit kellene vele csinálni. Felhívta a figyelmet, hogy ugyanezen a területen a fákból nőnek ki a vadhajtások így nem lehet rendesen belátni azt a szakaszt. Hangoztatta a kerékpárút melletti fenyőknek, ha esős szeles idő van lepotyog a tűlevele és az úton réteget képez, takarítani kellene. Elmondta, figyelemmel kíséri a híreket és hallott a történésekről és maga részéről elítélendőnek találta Hévíz város polgármesterének szánt fenyegető levelet. Felkérte azokat, akik ezt Hévíz város polgármester számára küldték nyilvánosan kérjenek bocsánatot. 
A Jókai utca és az Attila utca sarkának balesetveszélyességéről szólt. 
Elmondta hétfőig kapott haladékot, hogy befizessen egy parkolási büntetést. Mikor bement a gyógyszertárba a beteg gyermeke gyógyszeréért megbüntették. Kérte, hogy ezt az összeget engedjék el számára, évek óta Hévíz városáért dolgozik, tisztel mindenkit most is részt vesz a közmeghallgatáson hogy tiszteletét tegye. Megkérdezte, mit tegyen befizesse az összeget vagy elengedik azt számára? 
Papp Gábor polgármester: Reagálásában elmondta, a fenyegető levél dolgával nem kíván foglakozni. Ismertette, a Keszthely-Hévíz kerékpárút rövid szakasza csak Hévíz városáé, a város része mindig megfelelő módon van takarítva folyamatosan próbálnak egyeztetni és lépni ebben a dologban nem olyan egyszerű dolog. A felvetődött Jókai és Attila utca problémájára elmondta azért van kihelyezve tükör, hogy mindenki beláthassa a kanyart. Megoldottnak tekinti ezt a problémát. A parkolási bírsággal kapcsolatosan elmondta be kell a bírságot fizetni. Tudja hogy probléma a gyógyszertár és az orvosi rendelő előtti parkolás mivel sokan olyanok is odaállnak akiknek semmi dolga nincs ott. Nem tudnak egy embernek elengedni parkoló büntetést, mivel ha egy embernek elengedik, akkor másnak is el kell hogy engedjék. Jobb ezt előbb befizetni, hogy ne halmozódjon a büntetés.
Cár László József Attila utca 11: Javasolta, hogy a József Attila utcát nevezzék át Hévíz Ring névre, mivel a motorosok elképesztő zajt és rendetlenséget csinálnak, hogy a tragédia elkerülhető legyen tenni kell valamit. FiberNet szolgáltatóval kapcsolatos felvetéseit hangoztatta, nincs olyan nap, hogy valamely adó el ne tűnne. Miért fizetik a szolgáltatást? Ismertette, ha betelefonálnak akkor is rosszul bánnak velük. Kárpótlási földekkel kapcsolatban van egy komoly gond, ezzel a problémával érintett 300 hévízi lakós, az érintett terület az Attila utca végén van. A szüleiktől egyszer elvették a kommunisták most meg a kárpótolt földeket ismételten elvették tőlük. Megkérdezte, mi lesz ennek a sorsa. 15 éves problémáról van szó.  
Papp Gábor polgármester: József Attila utca problémájával kapcsolatosan elmondta reméli hogy a rendőrök megtesznek minden intézkedést hogy az utcában uralkodó helyzetet megoldják. Kárpótlással kapcsolatosan megjegyezte most értek el abban helyzetbe mikor a kormányzat a szakminiszter a város és a város lakók szándéka a környezet és tóvédelem vonatkozásában egy irányba halad. Jó példája ennek a gyógykórház szádfalas pályázata ahol keveredések voltak, és kétszer egy órás megbeszélésen meg tudták a problémát oldani. Ezen földek sorsát lehetőségük lesz kezelni, biztos abban hogy a kompromisszumokat mindenkinek meg kell majd kötni. A FiberNet szolgáltatóval kapcsolatos hibákat már nem ismeri mivel már szolgáltatót váltott hasonló indokok miatt. A város lakók nagy része már más szolgáltatóra váltott és a szállodák sincsenek már az ügyfeleik között. Információi szerint ezen cégnél tulajdonos váltás történt. Ha a város megteheti akár vissza is vásárolja a rendszert, nagyon sok pénzről van szó de ha ez a rendszer megfelelő módon van kezelve akkor megtérülhet ezen pénz. Hangoztatta, keresik a megoldást. Példaként elmondta Keszthelyen a városnak mindig is beleszólása volt a csatornakiosztásba, a nagyságba és a díjazásba. 
Kovács József Budai –Nagy Antal utca 64.: Kifejtette a városban a víz mocskos, koszos, klóros és nagyon drága. Elmondta nem igaz, hogy nem lehet ebből a társaságból valamilyen úton kiszállni. Remélte, hogy a város nem úgy kötött szerződést, hogy nem lehet ettől a szolgáltatótól elválni. Ismertette a tévében hallotta, hogy Zalaegerszegen elektromos úton tisztítják a vizet, így nincs benne klór. Nemesbüki vízszolgáltatással példálózott, megjegyezte ott 600Ft a víz köbméterenkénti ára. Hévíz Város jegyzője számára elmondta, biztos ismert előtte azon probléma, hogy a 400 wattos állomás folyamatosan zúg-búg. A vendégeket nagyon zavarja. Hangoztatta birtokháborítást nyújt be, és kéri az eredeti állapot visszaállítását. Kérte, Hévíz város polgármesterét hogy a Hévízi TV-vel üljenek le beszélgetni, hogy jobban csipkedjék magukat. A képújságban a programokat többször megismételhetnék lassabban. Tudni akarnak a programokról. Nem tudja, hogy főállásban vagy mellékállásban dolgoznak a TV-nél, de nagyon lassúak. 

Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta a képújságban a váltások sűrűsége függ a hirdetések számától. Ha kevesebb a hirdetés, akkor tovább van egy hirdetés fent. Ha tudják akkor meg fogják oldani a problémát. Az alkalmazottak nem főállásban dolgoznak a TV-nél, ez egy városi kis TV, ha tudják és a technika megengedi állítani fognak a beállításon. 2012. évtől teljesen másfajta sugárzást fognak előírni a törvények. 2011. év a TV életében is átmenetei időszak lesz, meglátják hogy mennyi pénz tudnak ebbe fektetni. Eleget tudnak e tenni a kötelezően előírtaknak. Az elektromos teleppel kapcsolatos kérdést Hévíz Város jegyzője értette, ez egy régi probléma. A vízszolgáltató váltás nem egy egyszerű feladat és  nagyon nagy felelősséggel jár. Szolgáltató váltásánál rendszert is kell vásárolni vagy rendszert kell kiépíteni. Ez egy magánlakás esetében is nagy költségetek von maga után hát még egy városban. Hévíz városában egy csatornázással, vízzel kapcsolatos kérdés a város adottságainál fogva nem egyszerű. Ebben a dologban vannak lehetőségek és veszélyek is. Gondolkodtak már erről, szakemberek véleményét meghallgatták, de nem egyszerű a helyzet.
Bézsényi Ferenc Csokonai utca 6.: Hozzászólásában gratulált a választási eredményhez, a fiatalok győzelméhez, kérte a város lakóit, hogy támogassák mindenben az új testületet hisz felére csökkent a testület tagjainak száma azonban a feladat változatlanul nagyon sok. Az előző vezetés alatt elmaradtak a fejlesztések, Sportcsarnok, uszoda, élményfürdő, kultúrház, kulturális programok fejlesztése. Nem lettek ezek megvalósítva mikor még könnyebb volt mikor még volt rá pénz. Ezután ezt valakinek meg kell oldani hát, kinek ha nem a fiataloknak. 70-75 éves embereknek ezt bevállalni nagyon nehéz. Kívánt ezek megvalósításához erőt és egészséget és a város lakóinak támogatását. Megjegyezte a választásokat követően a testületnek azt is képviselnie kell, aki nem rájuk szavazott. Nem szabad rossz reklámot terjeszteni, a legfontosabb az hogy vendégeket csaljanak a városba és ehhez nem kell a negatív reklám. Sok vendég megkérdezi, hogy mit tudnak a városba csinálni a fiatalok mit tudnak azok csinálni akiknek gyerekük van. Meg kell mondani számukra hogy nem tudnak a városban semmit sem csinálni el kell küldeni őket Kehidakustányba vagy Zalakarosra az élményfürdőbe. Ez így nem jó ezt meg kell oldani. Ehhez idő kell 10-15 év, csak a fiataloknak van erre ideje. Valamit csinálni kell mert fogy a lakosság és fogynak a vendégek is. Javasolta, hogy a Dobogómajor és Hévíz városa között alakítsanak ki egy járdát. A turisták az utcán járnak, a Mol és a Dobogómajor is jól menő vállalkozások lenne rá fedezetük. A nagyparkolóban a Keleti üzletsor megépítését követően nem helyeztek ki újabb köztéri vízcsapot. Sok turista jár arra kerékpárral kellene egyet kihelyezni számukra. Jelezte továbbá, hogy szükséges lenne a nagyparkolóban egy kerékpár tároló kihelyezése. Hangoztatta, egyre több a városban a hivatalos kéregetők száma, sokszor jelezte ezt már a rendőrség számára is. Jellemző ez a nagyparkolóban és a kórház előtt. A rendőrök elmondták számukra, hogy nem tudnak velük mit csinálni mert hivatalos engedélyük van. Hangoztatta elkérte az egyik engedélyét és az engedélyen Keserű Ákos jegyző aláírása volt. Ezt Hévízen nem lehetne megengedni. A kiserdő állapotát kritizálta sok a kidőlt fa. Vélelmezte, hogy a kéregetők megkarcolják a vendégek kocsiját, ha nem adnak nekik pénzt. Remélte, hogy a hivatalban is átszervezések lesznek és több fórum lesz. Elmondta többször képviselte már az utcáinak lakóit, akik 34 hónapja adtak be kérelmet a hivatalhoz szennyvíz bevezetéssel kapcsolatosan, erre még nem kaptak választ. Továbbá elmondta a Sportegyesület elnökét 6 éve kereste meg mint szakosztályvezető de még nem kapott választ. Türelemmel kéri ezekre a kérdésekre a válaszokat. 
Papp Gábor polgármester: A szennyvíz kérésével kapcsolatban érkezett levelet a Polgármesteri Hivatal munkatársai meg fogják vizsgálni. Sportkörnél várhatóan a következő közgyűlésen vezetőség váltás lesz. A közgyűlésen a szakosztályok elmondhatják problémájukat. A szennyvíz bevezetésével kapcsolatos levélnek utána fognak nézni. A kiserdő és a fakidőlések problémáját egyeztetni fogják a kórházzal. A kéregetők problémájával a rendőrségnek és a közterület felügyelőknek kell foglalkoznia. A nagyparkolóban kialakítandó rendszer magával fogja azt vonni, hogy ott kamerarendszert is kiépítenek, nyomon követhető lesz minden. A belvárosban is egy új beléptető rendszer lesz, mert a jelenlegi nem működik, rendszám felismerő rendszert vezetnek be így kamerákat kell kihelyezni. Így a kéregetőket is figyelni tudják majd. A Dobogómajor- Hévíz közötti járda kérdéskörében már egyeztetett az új Cserszegtomaji polgármesterrel. Nem hévízi a terület, tervek már vannak arra a területre, egyeztetnek még a település polgármesterével aki hajlandóságot mutatott a megvalósításra. 
Bencs Vilmosné Rákóczi utca 4.-8. : Ismertette a Rákóczi utcában lakóknak nagy problémát jelent, hogy csak reggel 6-10 óráig közelíthetik meg az ingatlanjukat, 8 tulajdonost érint ez közvetlenül. Nem hiszi, hogy nem lehet valamilyen megoldást találni hogy a hozzátartozóik bejöhessenek az utcába. Hangoztatta a többi házat, a szállodákat meg lehet valamilyen módon közelíteni vagy az Erzsébet vagy a Petőfi utcáról csak ennek a 8 tulajdonosnak a bejárása akadályozott. 

Papp Gábor polgármester: Reagálásában elmondta többen küzdenek ezzel a problémával, megvizsgálták ezt a dolgot hisz sok panasz érkezik ezzel kapcsolatosan. Jelenleg a sétáló utcában az ingatlannal és tulajdonjoggal rendelkező emberek csak reggel 6-10 óra között tudják megközelíteni ingatlanjaikat. Véleménye szerint ezt egy magyar állampolgárral sem lehet megtenni. Ismertette megrendelték az új rendszám felismerő rendszert, mely rendszerbe a hivatalnál betáplálják azok rendszámát, akik ott olyan ingatlannal rendelkeznek, amely ingatlanhoz parkoló is tartozik és ők ezt a parkolót megvásárolták. Vegyes rendszer lesz a városban, a rendszám felismerés mellett kártyás beléptető rendszer is lesz.   

Bencs Vilmosné Rákóczi utca 4.-8.: Megkérdezte így mindkét gyermeke kaphat egy távirányítót? 
Papp Gábor polgármester: Kaphatnak, de csak egy alkalomra. 

Bencs Vilmosné Rákóczi utca 4.-8.: Érdekes megoldás ez, el tudja képzelni micsoda keveredés lesz?  
Papp Gábor polgármester: Hangoztatta nem adhat ki kártyákat bárkinek, mert azokkal vissza lehet élni. Jelenlegi beléptető rendszer távirányítóját is meghamísították.
Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. volt ügyvezető igazgatója: Hévíz Város polgármestere foglalkozott a Hévízgyógyfürdő Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. ügyeivel ezért kíván felszólalni. A Kft. a térség legnagyobb munkáltatója közel 600 embernek ad munkát, ezért tartotta fontosnak a hiteles tájékoztatást. Nem tartotta szerencsésnek, hogy le nem zárult vizsgálatokkal kapcsolatosan a város polgármestere kiszivárogtat dolgokat, gondolt itt az átadás átvételre. Elmondta, mikor átvette az intézetet egy A/4-es papíron vette azt át, most egy 12 fős ügyvédi csapat vizsgál 5 évre visszamenőlegesen. Megkérdezte, mekkora összegbe kerül ez a vizsgálat? 

Papp Gábor polgármester: Reagálásában elmondta, kevesebbe kerül ez a vizsgálat, mint az eddig feltár szerződések alapján kiderült dolgok. 

Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. volt ügyvezető igazgatója: Ezt nem tartotta konkrét válasznak. Visszautasította azt a vádat, hogy a gyógykórház menedzsmentjének hibája volt az hogy a kiemelt projekt támogatását visszavonták. A menedzsment mindent megtett annak érdekében, hogy ez a pályázat sikeres legyen. Elérték azt, hogy az 1 milliárd forintos határ felett kapjanak támogatást. Vélelmezte, hogy nem lehetett olyan rossz az a pályázat, ha ennyi pénzt szavaztak meg rá. A többségi tulajdonos nem engedte a társaságnak, hogy a közbeszerzési eljárásukat befejezzék és a kivitelezővel szerződést kössenek. Elmondta ez nem a menedzsment hibája. A menedzsment mindent időben lefolytatott, mindent időben megtett. Erre garancia annak az államtitkár asszonynak a személye, aki korábban a gyógykórház stratégiai igazgatója volt és jelen pillanatban a Széchenyi terves pályázatok kidolgozásán dolgozik. Nem bíznának rá egy ilyen feladatot, ha nem végezte jól munkáját a társaságnál. Sajnálatos, hogy nem támogatják a pályázatot mivel az új fejlesztés új munkahelyeket teremtett volna. Ebben a fejlesztésben benne lett volna egy uszoda létesítése, élményelemek szerepeltek a pályázatban. Nagyon sajnálatosnak találta hogy ezen fejlesztések elmaradnak. Kérte, hogy fogalmazzanak óvatosabban. Hangoztatta, a társaság létrejötte óta Turzó György a társaság könyvvizsgálója aki a Zala Megyei Könyvvizsgáló Kamara elnöke. Ez a név garancia arra, hogy a társaság beszámolói rendben voltak, hisz mindegyik könyvvizsgáló vizsgálatnak esett alá, a tagok a beszámolókat elfogadták. Nem kellene előzetesen ilyen megállapításokat tenni mikor ilyenfajta garanciák vannak. A hévízieknek alapvető érdeke, hogy erről a társaságról pozitív és jó hírek jelenjenek meg helyben és a sajtóban is, hogy a hévíziek büszkék legyenek erre az intézményre. Éves szinten több mint három milliárd forintos árbevételre tesz szert, nyereségesen működik a társaság, és fizetni tud bért a dolgozóinak nemcsak 13. havit, de 14. havi bért is ki tudna fizetni. Megkérdezte, milyen elképzelései vannak a hévízi labdarúgó csapat utánpótlásával kapcsolatosan, mert hírek jutottak el a hévízi lakósokhoz, akik megkérték hogy kérdezzen rá erre a dologra. Azok a hírek járják, hogy Keszthelyre kívánják költöztetni a hévízi labdarúgó utánpótlást. 

Szádfalas pályázattal kapcsolatosan elmondta ezt a pályázatot is irányítása alatt nyerte az intézet, 100%-os támogatást nyertek el ezzel a pályázattal. Hangoztatta a pályázatot a Hévízért Városvédő Egyesület Füzesi Lászlóné képviselővel az élén megtámadta. Megtámadták már a létező engedélyeket is. Megjegyezte a korábbi menedzsment a jelenleginek átadott egy nyertes pályázatot kívánja, hogy ez sikeresen meg is valósuljon, mert a város érdeke ezt megkívánja. Továbbá kérte, hogy hitelesen tájékoztassák a városlakókat a kórház ügyeivel kapcsolatosan. 

Papp Gábor polgármester: A szádfalas pályázattal kapcsolatosan elmondta a Hévízért Városvédő Egyesület tett egy feljelentést, mert rosszak voltak a tervek. Ami az elmúlt napokban be is bizonyosodott, a hatóság és a szakemberek megállapítása alapján. Jogerős építési engedély volt a pályázathoz. Ha a korábbi ügyvezető igazgató által megszabott irányba haladtak volna, akkor nem biztos hogy megvalósult volna a pályázat, vagy ha az meg is valósul nagyon rosszul. Krómacél szerkezetekkel szerették volna a szádfalat megoldani, a tóba kavicsot szerettek volna beönteni, megjegyezte sorolhatná a hibákat. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség vonta vissza a pályázatot, hanyagság és a 2010. évi üzleti terv meg nem valósulása miatt. Ismertette, ezt dokumentumokkal is igazolni tudja. A sporttal kapcsolatosan elmondta teljesen mást szeretnének csinálni, mint ami eddig volt. Dr. Hegedűs Lajos által vezetett szakosztály ellen 22 millió forint jogtalan kifizetés miatt folyik nyomozás. Ezekről a dolgokról nem most kellene beszélni ez nem az a fórum. Alapvető érték a jó vélemény az intézményről, és elmondta az intézményre büszkék is. Az átadás átvételt a Nemzeti Vagyon Kezelő Zrt. finanszírozza, 12 ügyvéd vizsgálja a dolgokat. Hangoztatta  lehet, hogy az a probléma hogy korábban egy A/4 papíron lett átvéve a kórház. Nem véletlenül van a rendőrségen 2 szoba tele irattal. 
Varga Jánosné Szent András utca 16.: Ismertette, a körforgalomtól ófalunak hívják őket, tűrhetetlen állapotok vannak azon a városrészen. A járdán nem lehet végig menni az autók beterítenek mindenkit. A házuk előtt ellapátolják a havat, azt a hótoló visszahordja. Továbbá kifogásolta a szemétdíj magas összegét. Miért nem lehet megoldani úgy ahogy Keszthelyen, mindenki a maga szemetét fizesse és ne a nyugdíjasokkal fizettessék ki a jólmenő vállalkozók díját. Vizsgálják meg, hogy a külföldieket hogyan tudják megfizettetni. Továbbá tűrhetetlennek találta a magas vízdíjat a városban. Hangoztatta meg kell nézni Alsópáhokon sokkal különb egy utca, mint a körforgalomtól lefelé lévő városrészen. Elmondta a motorosokkal folyamatosak a problémáik.
Papp Gábor polgármester: Válaszában kifejtette arra törekednek a közlekedési koncepció megvalósítása során, hogy levegyék az átmenő forgalmat a városról. Az elkerülő út jövő évben elkészül és így a Szent András utcáról el fogja vezetni a forgalmat. A járda problémáját jogosnak tartotta, a hivatal dolgozói már vizsgálják, azt hogyan lehet valamilyen korlátot kihelyezni a trafóházhoz, hogy ha jegesek az utak meg tudjanak kapaszkodni. Kialakult adottság, hogy azon a részen olyan szűkek a járdák hogy egy ember sem tud elférni rajta. Szemétdíjjal kapcsolatosan elmondta, ha egy évet vizsgálnak, akkor összességében Keszthelyen magasabb a szemétdíj mint a városban. Nem lesz egyszerű, de meg fogják találni megoldást. 

Borbély Dezső József Római u. 1.: Régóta kéri már, hogy a Kossuth L. utca nyugati oldalán lévő gyalogátkelőhelyet hosszabbítsák meg a Római utca felé, mert nagyon sok arra a gyalogos. A Közút Kezelő Zrt. többször megkereste ezen ügyben.

Papp Gábor polgármester: Ismertette tudja miről van szó már többször beszéltek erről  azonban az érintett szakaszon nem engedélyezi a Közút Kezelő a gyalogátkelőhely felfestését mivel a domborzati viszonyok ott nem megfelelőek. Hangsúlyozta, amennyiben az Ady utcát le tudják zárni akkor, megoldódik a probléma. Türelmet kért, a közlekedési koncepció meglétét követően ezen problémákra meg lesz a megoldás. Megjegyezte, az Ady utca nem a város utcája nem tud a város felfesteni oda egy gyalogátkelő helyet.

Borbély Dezső József Római u. 1.: Hozzászólásában a megoldást sürgette nem lehet az, hogy azon az útszakaszon ne legyen gyalogátkellő hely. Kifejtette szó volt arról hogy a buszpálya udvart kitelepítik mi lesz akkor a mozgáskorlátozottakkal és az idősebbekkel hogyan fogják megközelíteni a belvárost? 
Papp Gábor polgármester: Bárhová is kerül az autóbusz pályaudvar bármilyen is lesz a közlekedési koncepció, mindenképpen el fognak indítani egy belvárosi autóbusz közlekedést. Útvonala még egyeztetés kérdése. Valószínűsítette, hogy ez csak egy 20-30 fő szállítására alkalmas busz lesz. Az új útvonal kialakításánál figyelembe kell venni a város adottságait az utcák szélességét. Ennek megvalósítása elkerülhetetlen ez a város költségvetését fogja terhelni azonban ez a feladat prioritást élvez. 
Németh Istvánné Móricz Zsigmond u. 40.: Ismertette problémáit a szemétszállítással kapcsolatosan. Várta már három éve hogy ezen a rendszeren a testület változtat. Van ahol 7-10 kocsi áll az udvarban és ugyanannyit fizetnek, mint ő kisnyugdíjasként. Kérte a testületet és Hévíz Város polgármesterét, hogy helyezzék hatályon kívül a szemétszállításról rendelkező rendeletet. Alakítsanak ki olyan rendszert, hogy akinek heti háromszor kell a szemetét elszállítani az fizesse azt. Hangoztatta ebben az évben 16 db kukát rakott ki és kettő 15 kilógrammos zsákot a zöldhulladékkal. Ezért fizet éves szinten 28 ezer forintot. Elmondta a lánya Dióskálon 8 ezer forintot fizet, a fia Dörgicsén matricás rendszerben van és ő is kevesebbet fizet. Miért nem lehet ezt a városban megoldani? 

Papp Gábor polgármester: Reagálásában elmondta megpróbálják megtalálni a megoldást. 

Barocsi Tiborné Hunyadi u 8/a: A Hunyadi és a Babócsay utca végétől nincsen járda, kérte hogy intézkedjenek. Korábban már említésre került, hogy télen a járdákra tolják a havat a hótolók, ma reggel is ez történt elhordták a járdáról a havat a hótoló pedig visszatolta. 

Papp Gábor polgármester: Ismert a probléma mindenki előtt intézkedni fognak. 

Fehérné Deák Julianna Fenyő utca 1.: A kiseredő állapotára hívta fel a figyelmet, tavasszal a Szobakiadók Szövetsége szervezésében szedték össze a szemetet. Nyilvános vécének használják a kiserdőt. Vendégriasztó hatása van ennek a területnek. Hangoztatta nem csodálkozik, hogy nyilvános vécének használják az emberek mivel a városban kevés van és a meglévők állapota is kritikán aluli. A közlekedési koncepcióval kapcsolatosan elmondta nem kellenének a városban nagy buszok a helyi közlekedéshez kisebb busz is elég lenne, és az a parkolási gondokon is segítene. Nem csak a helyi lakósoknak, hanem a vendégeknek is jó ha van helyi tömegközlekedés. Jelezte, nem tudja hogy van e a városvezetésnek köze a posta nyitva tartásához, de nem tartotta jó megoldásnak hogy csak délután 4-ig van nyitva a posta. 
Papp Gábor polgármester: Hozzászólásában elmondta a felszólalónak igaza van a nyilvános vécék állapotát illetően. Az autóbusz pályaudvarnál lévő vécéhez nincs köze az önkormányzatnak, a kiserdőben lévőnél azonban van. Három napja egyeztetett a város főkertészével ezzel kapcsolatosan, meg kell vizsgálniuk ezt a kérdést és korszerűsíteni kell. Az Attila utca végén lévő Római kori pályázati projektben beépítésre került egy nyilvános vécé kialakítása. Rendbe fogják rakni ezeket a következő szezon előtt. A posta nyitva tartásával kapcsolatosan elmondta voltak már próbálkozások korábban is a nyitva tartás megváltoztatásával. Volt olyan időszak amikor a posta nyitva volt szombaton is. Megjegyezte ugyanezen a problémák a gyógyszertár nyitva tartásával kapcsolatosan is felmerültek. Kifejtette, ha négy óra után ad fel valamit a postán akkor is csak másnap reggel szállítják azt el, szombati feladást is csak a hétfői napokon viszik el. A postánál és a gyógyszertárnál is megvizsgálták a szombati nyitva tartást, olyan kicsi a bevétel hogy nem éri meg nyitva tartani. Nem gazdaságos az ilyen fajta üzemeltetés a két intézmény számára.
Nagy Rezső Kodály utca 5. : Jelezte, hogy a Flávius üzletház mögötti parkoló állandóan tele van és még a tilosban is parkolnak az autók, a nagyparkolóban pedig alig van autó. Ismertette olvasta a hévízi újságban, hogy az elfolyó meleg vízzel kapcsolatos újrahasznosítással vannak kezdeményezések és a szélenergia hasznosítással történtek előrelépések. Felajánlotta a segítségét, gépészmérnöki végzettsége van, hosszú ideig dolgozott az energia iparban,és a mai napig egy kanadai multicégnek az energetikai tanácsadója. Nagyon szívesen segít a városnak ebben a témában.
Papp Gábor polgármester: Reagálásában elmondta élni fognak ezzel a lehetőséggel. Az elfolyó víz vonatkozásában kifejtette egy grúz professzor járt a városban, akinek van egyfajta találmánya. Az új Széchenyi terves pályázatokban komoly összegekre lehet majd pályázni ebben a témakörben. Szeretnének erre majd pályázni, jelenleg az előkészítés fázisában vannak. Korábban már tárgyaltak a Városvédő Egyesület elnökével Füzesi Lászlóné képviselővel, geológusokkal az alternatív energiák felhasználásával. Számításokat végeznek a szakemberek, hogy mit tudnak megvalósítani és mit nem. Ezen lehetőségeket ki szeretnék használni, Hévízen ezzel a dologgal élni kell. A Flávius parkolóval kapcsolatosan elmondta az a terület a Flávius üzletházé. Az új rendszer bevezetésével szeretnék ezt a problémát megoldani, ha az első óra ingyenes lesz a többi pedig 100 forint, akkor az emberek nem fognak a Flávius parkolójába parkolni, szeretnék továbbá azt a területet is bevonni a rendszerbe. Ezzel kapcsolatosan a Flávius üzletház illetékeseivel is egyeztetniük kell. 

Berki Jánosné Balassi Bálint u. 10.: Véleménye szerint a jelenlegi fiatal képviselő-testületnek nem kell szégyenkezni, azért amit örökségképpen kaptak, továbbá elmondta ennek a testületnek nem kell foglalkoznia a pletykákkal. Fiatalos vaganciával bele kell vágniuk a dolgokba. 
Személyes véleménye az hogy nem az élményfürdőről kell a városnak szólnia hanem a gyógyturizmusról és a rehabilitációról. A szállásadók kötelessége hogy ajánlatot adjon a vendégének. Aki jól fel van készülve annak a vendége nem unatkozik és nem kell elküldenie Kehidakustányba. 
A trafó állómással kapcsolatosan kifejtette nagyon hangos, egész nyáron azt hallgatják. 
A kutyatartás vonatkozásában elmondta a gazdáknak az állatokat este 10 órától reggel 7 óráig el kell zárniuk állataikat. Hévíz városának a nyugalomról a csendről kell, hogy szóljon. 
Nem turisták vannak a városban, hanem vendégek ezt mindenkinek a tudatába kell vésni.  Mikor a gyógykórháznál elkezdett dolgozni akkor azt a kijelentést tette hogy addig marad Hévízen amíg a tóból homokozó nem lesz. Fel sem fogták akkor a mondandója súlyát, ezt már százszor megbánta. A tó az olyan a város számára, mint az aranytojást tojó tyúk és az aranytojás tojó tyúkot nem szabad bántani. 
Körül kell nézni a városban nagyon sok a rendetlen ház a településőrök végignézhetnék felmérhetnék ezt. Jónak találta régen azt a mozgalmat hogy „tiszta udvar rendes ház” lehet hogy ez újra fel kellene éleszteni. Lackó Mária a város főkertésze gyönyörűvé teszi a várost, sokan csak azért jönnek el hogy megnézzék. Hévíz még most is a legtisztább város nem kell mellé beszélni. Miért nem mozdulnak meg a hévíziek, hányan mentek el a tavasszal az erdőt tisztítani. Mindenki csak az utcán pletykál, itt ez a fórum ahol meg lehetne mondani a problémákat, mégsem mozdulnak a hévíziek. 
Papp Gábor polgármester: A szolgáltatók is arra törekednek, hogy Hévíz város egyediségét megőrizzék. A gyógyfürdő kultúrát kell erősíteni a városban, mert ezt senki nem tudja utánozni. A településőröknek 2010. december 31-ig szól a szerződésük, egy pályázat alapján államilag finanszírozzák az ő bérüket. Szerették volna, ezt tovább vinni, jó alakalom lenne azoknak akik nem találnak munkát. „Tiszta udvar rendes ház” programot egy jó ötletnek találta, nem tudja pontosan, hogy ez mit takar de utána fognak ennek járni. 
Karjtárné Varga Ida Park u. 30.: Kifejtette, mint közlekedés építő mérnök nagyon szívesen segítene a városnak bármibe. Néha rosszul esik, hogy nem dolgozhat a saját városában. Nem keresik és nem hívják mikor segítség kell. 

Papp Gábor polgármester: Megköszönte mindenkinek a hozzászólását véleményét, elmondta negyed év múlva biztosan tartanak egy ilyen fórumot. Bejelentette írásban válaszolni fognak a meg nem válaszolt kérdésekre.
Több hozzászólás nem volt Papp Gábor polgármester megköszönte a hallgatóság részvételét és a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését a közmeghallgatást 19,15 órakor bezárta. 
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