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Hévíz Város Önkormányzat

Szám:33-75/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. június 22-én (hétfőn) 13,00 órai kezdettel megtartott nyílt rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Képviselő-testület ülésterme

Jelen vannak:
Vértes Árpád polgármester 

Dr. Moll Károly alpolgármester

Naszádos Antal alpolgármester

Czövek Imre 

Füzesi Lászlóné



Gelencsér Béla



Gelencsér Hédi

Gelencsér János 

Lázár László

Papp Gábor



Rábai József



Szarka László önkormányzati képviselők
Távolmaradását bejelentette: Dr. Moll Károly alpolgármester

Naszádos Antal alpolgármester
Távolmaradását nem jelentette be: Papp Gábor önkormányzati képviselő

Meghívottak:  Dr. Tüske Róbert jegyző



Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyílt rendkívüli ülésén a 12 önkormányzati képviselőből 9 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pontra vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pont:

1. TEUT pályázat költségmódosítás 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. TEUT pályázat költségmódosítás (4863-2/2009. sz.)
Előadó: Vértes Árpád polgármester
Vértes Árpád polgármester: Ismertette hogy az önkormányzat részéről benyújtott pályázat számadatai pontosítására vonatkozó hiánypótlási határidő a mai napon lejár. Kérte az ülésen kiosztott határozati javaslatok támogatását. 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta 116/2009 (V.26). sz. KT. határozat 1. pontjának hatályon kívül helyezésére vonatkozó határozati javaslatot. A Képviselő-testület, egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
120/2009. (VI. 22.) KT határozat
Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 116/2009 (V.26). sz. KT. határozat 1. pontját hatályon kívül helyezi.
Majd ezt követően szavazásra bocsátotta NYDRFT/TEUT/2009 számú a települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi közutak kapacitást nem növelő- felújításának, korszerűsítésének támogatásával kapcsolatos pályázat benyújtásának határozati javaslatát.   A Képviselő-testület, egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
121/2009. (VI. 22.) KT határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Nyugat- dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett NYDRFT/TEUT/2009 számú a települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi közutak, kapacitást nem növelő- felújításának, korszerűsítésének támogatására pályázatot nyújt be.

2. A pályázat célja a települési önkormányzat belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatása.

3.  A fejlesztés megvalósulási helye, Hévíz Vajda Ákos és Szabó Lőrinc utca.

4. A fejlesztés forrásösszetétele, sajátforrás: 11.631.650 forint, támogatásból igényelt összeg: 10.000.000 forint, összesen: 21.631.650 forint.

5. A Képviselőtestület a saját forrás előirányzatát Hévíz Város Önkormányzata a 2009.évi költségvetésről szóló 1/2009.(II.16.)számú Költségvetési rendeletében biztosítja a költségvetés 1/C/1 sz. melléklet 7 során. A Képviselő Testület felhatalmazza Vértes Árpád Hévíz Város polgármesterét a pályázat benyújtására.
Felelős: Vértes Árpád

Határidő: 2009.június 22.

2. Bejelentése 

Vértes Árpád polgármester: Bejelentette hogy 2009. június 26-án (pénteken) 11 órakor Köztisztviselői ünnepségre kerül sor, amely a Polgármesteri Hivatal konferencia termében kerül megrendezésre. Meghívta képviselőtársait az ünnepségre. 

Több napirend nem volt Vértes Árpád polgármester a megjelenést megköszönte és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 13,05 órakor bezárta. 
Kmf.

Vértes Árpád 





Dr. Tüske Róbert

                        polgármester






jegyző


Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. 06. 22. rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve


