FELHÍVÁS

Figyelem! Változás a pályázás rendjében!
Hévíz Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013.” címen felhívást tesz közzé. Az ösztöndíjra az a hévízi önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatal pályázhat, aki nappali tagozatos felsőoktatási tanulmányokat folytat („A” típusú pályázat) vagy a következő tanévtől a felsőoktatásban kíván tanulni („B” típusú pályázat). A pályázatot benyújtani 2012. október 26-tól november 23-ig lehetséges.
A pályázati adatlapot elkészíteni csak interneten keresztül, az un. EPER-Bursa rendszerében lehet, amelyhez pályázói regisztráció szükséges az alábbi oldalon: https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. Az itt kitöltött adatokkal kell a kész adatlapot kinyomtatni és a szükséges mellékletekkel a Hévíz Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának I./ 213-as szobájában hétköznapokon 8-16 h (pénteken 8-13 h) között leadni. A pályázat kitöltésével kapcsolatban is itt kérhető személyes segítség. 
Kérjük a tisztelt pályázókat, hogy a pályázati kiírást alaposan tanulmányozzák át, amely teljes terjedelmében az oldalon érhető el, ill. a Hévíz Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának (Hévíz, Kossuth u. 1.) portáján átvehető.
További kérdéseikkel bátran fordulhatnak Cziotka Vanda közoktatási és kulturális referenshez. Elérhetősége: 83/500-855
