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Hévíz Város Önkormányzat

Szám: 22-139/2008.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 30-án (kedden) 14 órai kezdettel megtartott nyilvános rendes ülésén.
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Lakosság részéről kb. 5 fő érdeklődő

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a média képviselőit, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendes ülésén a 12 önkormányzati képviselőből 12 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Kérte képviselőtársait hogy Tulajdonosi döntéshozatal az Aquamarin Szállodaipari Kft. fejlesztési célú hitelfelvételéről. A Kft. ügyvezetőjének megbízása nyertes pályázóval a kivitelezési szerződés megkötésére című napirendi pontok zárt ülés keretén belül kerüljenek megtárgyalásra.
Gelencsér Béla képviselő: Elmondta nem ért egyet a zárt ülés elrendelésével, a lakosság előtt nyilvánosan kellene tárgyalni ezen ügyet, hisz a lakosság pénzéről dönt most a testület. 
Vértes Árpád polgármester: Az önkormányzati SZMSZ-re hivatkozva hangoztatta, nem bocsátotta vita tárgyává a zárt ülés tényét erről csak szavazni kell. Zárt ülés elrendelése ezen napirend tárgyalásánál előírás. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta zárt ülésre vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület, 8 igen 4 nem szavazat mellett és tartózkodás nélkül javaslatát támogatta. 

Kérte továbbá a testületet, hogy kerüljön a napirendi pontok közé felvételre Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola kérelme című napirendi pont. A Képviselő-testület egyhangúlag 12 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta kérését. 

Végezetül szavazásra bocsátotta a napirendi pontokra vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pontok:
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztatás a képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről, beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről.
Előadó: Vértes Árpád polgármester

2. Beszámoló Hévíz város polgármestere, valamint az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előadó: Vértes Árpád polgármester

3. Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) Ör. módosítása 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

4. Az ebek tartásáról szóló 31/2004. (IX. 6.) Ör. módosítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

5. A „Hévíz” név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) Ör hatályon kívül helyezése 

Előadó: Vértes Árpád polgármester 

6. Önkormányzati rendeletalkotás Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről.

Városi parkoló-rendszer haszonbérleti üzemeltetésére pályázat kiírása
Előadó: Vértes Árpád polgármester 

7. Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2009. évi Felsőoktatási Ösztöndíjhoz történő csatlakozásról

Előadó: Vértes Árpád polgármester 

8. „Kézfogás harangja” Alapítvány támogatási kérelme

Előadó: Vértes Árpád polgármester

9. Hévíz Turizmus Marketing Egyesület támogatási kérelme

Előadó: Vértes Árpád polgármester

10. Közbiztonsági Bizottság javaslata forgalmi rend változtatására

Előadó: Gelencsér Hédi bizottsági elnök

11. Tájékoztató a város idegenforgalmának alakulásáról

Előadó: Vértes Árpád polgármester

12. Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola kérelme

Előadó: Vértes Árpád polgármester

13. Interpellációk, kérdések, bejelentések

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről (188-23/2008. sz., hanganyag rögzítése Hévíz TV hangfelvétele -2738)
Vértes Árpád polgármester: Napirendek tárgyalásának megkezdése előtt bemutatta a képviselő-testületnek Dr. Horváth Évát a Polgármesteri Kabinet vezetőjét. 

Rábai József képviselő: „Tisztelettel köszöntöm az ülés valamennyi részvevőjét. Az 5 oldalon lévő 134 határozathoz kapcsolódó kérdésnek kapcsolódik hozz én az önkormányzatiság elvének érvényesülése Hévízen címet adnám természetesen kérdőjellel. Miről van szó? Hévíz város polgármesteri hivatal május 27-én elfogadott Szervezeti és Működési szabályzatának módosítását augusztus 15. rendkívüli képviselő-testület 2. napirendében tárgyaltuk. Ez volt az a bizonyos ominózus ülés. Vita bontakozott ki a polgármesteri kabinetről annak fő feladatairól illetve annak elfogadásáról. Az elfogadást szeretném aláhúzni és a későbbiekben ezzel foglalkozni. Határozati javaslat Képviselő-testület jelenlévő tagjai 5 igen 1 nem 1 tartozódással szavaztak. Ezt hívják egyszerű szótöbbségnek. Már az ülésen és azután is többször felmerült a minősített többségi szavazás szükségessége. Gyakorlatilag azt jelentené hogy a 12 tagú képviselő-testületnek több mint felének kellett volna igennek szavazni, ez 7 igent jelentett volna. Mivel megnyugtató választ nem kaptam azóta sem mivel kapcsolódó 134 Képviselő-testületi határozat kihirdetésre került most itt van előttünk és mivel a kákán történő csomó keresés helyett alapvetően sokkal többről van szó éppen ezért kérdezem jegyző úrtól a következőket. Először az önkormányzat SZMSZ 2. számú melléklete felsorolja a minősített szavazati többségű ügyeket ebben mindjárt az elején a második pontban a második felsorolásban szerepel idézem” az önkormányzat szervezetének kialakítása és működésének meghatározása” eddig az idézet, című téma minősített többségű feladatok közé sorolandó. Kérdezem miért nem az idézet előírás alapján szavaztunk? Másodszor az alkotmány 44 §. (1) bekezdés e pontja az önkormányzati alapjogként határozza meg a Képviselő-testület azon jogát melyszerint törvény keretei között önállóan alakítja ki szervezetét és működési rendjét. Ez megtörtént eddig. Eddig így történt. Ennek szellemében hozták meg a saját Szmsz-ünket amelyből már idéztem. Kérdezem most miért em tartottuk be a saját magunk által megalkotott szabályzatot mivel a hatályos SZMSZ előírását. Végül harmadik önkormányzatiságot tehát a jogokat és feladatokat a lakosság által választott képviselő-testület elsődlegesen a Polgármesteri Hivatalon keresztül gyakorolja. Polgármesteri Hivatal önkormányzat ha úgy tetszik Képviselő-testület szervezete igazgatás jellegű szervezete tehát még konkrétabban világosan látni kell hogy képviselő-testülete van a Polgármesteri Hivatalnak és nem a Polgármesteri Hivatalnak Képviselő-testülete- ezekre hivatkozva kérdezem minősített szavazat többség miért nem vonatkozik a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-re mint az önkormányzat Képviselő-testülete szervezetére. Tisztelettel várom jegyző úr három kérdésemre vonatkozó válaszát és esetleges kapcsolódó javaslatait valamit valószínűleg tenni kell.”
Dr. Tüske Róbert jegyző: „Tisztelt Képviselő-testület Tisztelt Képviselő Úr! Ugye nem ismeretlen ez a téma hisz az ülést követően rögtön egyeztettünk ebben a kérdésben és bevallom hogy nincs egyező álláspontunk. Én értem a kérdéseit de azt kell mondanom hogy ezt a kérdést máshogy látjuk és máshogy értelmezzük. A felsorolt jogszabályhelyek nagyon pontosak és helytállóak tényleg ezeket az értelmeket takarják annyi eltéréssel természetesen hogy ahogy a vita kialakult ezen a kérdésen rögtön a Közigazgatási Hivatalhoz fordultam kértem álláspontot igaz hogy szóban tisztáztuk ezt a kérdést hátha téved ember és biztos hogy lehet ilyen is a dolog hátterében. Tulajdonképpen azt a megerősítést kaptam hogy ez a kérdés tehát a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása nem a minősített szótöbbséget igénylő kérdések közé tartozik. Nem a minősített szótöbbséget igénylő kérdések közé tartozik mert ugyan az SZMSZ beszél az önkormányzat szervezetének kialakításáról és működési rendjéről de a Polgármesteri Hivatal nem a képviselő-testület szervezete. A Polgármesteri Hivatal önálló jogi személyiségű szerv igaz hogy az önálló jogi személyűség bizonyos esetekben korlátozottan áll fönn bonyolult feladat ellátást végez teljesen jól hivatkozva a képviselő-testület az egyik kulcsfontosságú intézménye és szerve. Másik oldalról a Polgármesteri Hivatal a jegyzői államigazgatási feladat és hatáskörök ellátásának is intézménye és szervezete. A Közigazgatási Hivatal jelenlegi álláspontja szerint egyszerű szótöbbséghez tartozik a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása. Amennyiben ez vita és vita alapját képezi a képviselő-testület részéről kaptam felhívást arra vonatkozóan is hogy ne talántán megoldási javaslatot is fel lehetne kínálni és lehetne mondani hogy a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata által más kérdést is minősített szótöbbség alá rendelhet. Ha úgy érzi a képviselő-testület hogy a hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása tárgyalása kulcsfontosságú kérdés fel lehet venni a kifejezetten minősített szótöbbséget igénylő kérdések közé. Én úgy gondolom hogy nem volt ebben tévedés mindig egyszerű szótöbbséggel került ez a napirendi pont tárgyalásra bocsátásra ahogy jeleztem már a múltkori ülést követően hogy a tisztelt képviselő-testület megnézi az előterjesztéseket minden döntési javaslat felett a későbbi félreértések elkerülése szempontjából kifejezetten feltűntetjük hogy egyszerű vagy minősített szótöbbséget képez a napirend elfogadása. Pont abból a célból hogy még véletlenül se alakulhasson ki vita ezen a kérdésen.”
Rábai József képviselő: „Ügyrendi gombot nyomtam meg ez azt jelenti hogy nem kívánom a vitát folytatni viszont két dolgot szeretnék kérni. Nevezetesen az önkormányzati SZMSZ tehát a saját SZMSZ-ünk 29. § (8) bekezdésére hivatkozva kérem hogy amennyiben itt nem hangzik el javaslat vagy nem állapodunk meg javaslatban nemmel fog szavazni. Akár erről külön szavazunk akár az 1 napirendben belül. és kérem az én szavazatom névszerinti jegyzőkönyvben történő rögzítését. Tehát ennek a ténynek ha nemmel szavazok. Másrészt jogom van hozzá kérem a 134/2008. (VIII.15.) KT határozattal kapcsolatban itt az ülésen elhangzottak lehetőség szerint szószerinti jegyzőkönyvezését és ezen jegyzőkönyv részlet egy példányának számomra történő átadását vagy megküldését.”

Gelencsér Hédi Közbiztonsági Bizottság elnök: Tájékoztatta a testületet, hogy szeptember 26-án 18 órakor a Hévízi Polgárőr Egyesület megtartotta tisztújító közgyűlését. Az egyesület elnökének Kecskés Annamáriát, alelnökének Ambrus Sándort titkárának Péter Sándort választották. A Heti Világgazdaság közölte a magyar városok bűnügyi rangsorát, melyet a Zalai Hírlap is közzétett. A számokból adódóan a 274 magyar város bűnügyi rangsorában 2006-2007 között a 93 helyről 167 helyre javított Hévíz városa, mely azt jelenti, hogy 74 hellyel előre lépett a város és ez véleménye szerint óriási javulást jelent. 
Tájékoztatta továbbá a testületet, hogy 2008. szeptember 18-án Balatonfürden a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság szezonzáró értekezletén vett részt, amelyet ez évben a Veszprém megyei Rendőr főkapitányság koordinált. Váradi Károly rendőr ezredes a bizottság elnöke elmondta Somogy, Zala, Veszprém megyéhez Fejér megye is csatlakozott. 175 települést magába foglaló volt a feladat ellátás. Bűnügyi, közlekedési baleset-megelőzés volta legfontosabb célkitűzés. Idén a polgárőrök is részt vettek a munkában mely nagyon hatékony és eredményes volt. A vendégek számának emelkedéséhez a jó közbiztonság is hozzájárult. Mind a négy megyéből több rendőr szolgálatot láttak el és nagyon sok összetett feladat volt azon kívül melyet az Országos rendőrfőkapitány elrendelt. Augusztus 20-án 300 fővel vettek részt a polgárőrök a szolgálatban.

26%-kal esett vissza a külföldiek sérelmére elkövetett jogsértések szám, csökkent a betöréses lopások száma mind a négy megyében. Emberölés vagy annak kísérlete nem történt. Nőtt a súlyos testi sértések száma. Gépkocsi lopásoknál a régiót tekintve 10%-os csökkenés volt megfigyelhető de így is 70 gépkocsit vittek el a négy megyéből. Közlekedés rendjének fenntartásában fő célkitűzés a balesetmentes közlekedés biztosítása volt. Baleseti helyzetek tekintetében 23,7%-kal kevesebb ütközés történt. A vízi balesetben 58,8%-kal kevesebben haltak meg mint az elmúlt évben. Minden megyében bűnmegelőzési centrumok működtek. 50 diák dolgozott akik részvételükkel a megelőzésben a Balaton parton sokat segítettek. Kiemelték a Hévízi bűnmegelőzési tevékenységet, Váradi Károly ezért külön köszönetét fejezte ki. A rendőri munka koordinálása nagyon eredményes volt. Megköszönte az önkormányzatok segítségét. Dárdai Miklós a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának vezetője elmondta, hogy nem csak a mentésben hanem megelőzési tevékenységben is részt vettek. Fő tevékenységük a mentés volt. 37 strandon adtak szolgálatot, kiképzett szakembereikkel. Mélyvízi mentők 7 mentőbázison állomásoztat, mentőhajóik 24 órás szolgálatban voltak. Mentős irányítási központtal állandó szolgálatban álltak. Búvárszolgálatuk a vízibalesetekben eltűnt személyek felkutatását végezte. A Balaton az idei szezonban eddig 7 áldozatot követelt. Példaként elmondta, hogy 10 évvel ezelőtt 30-35fő volt a vízbe fulladtak száma. Folyamatos kapcsolatban vannak a nyílt vízi mentőkkel egyszerre 100-120 fő teljesít szolgálatot. Idén 61 alkalommal avatkoztak be strandi eseményeknél. Mélyvízi mentést összesen 253 esetben kellett végezniük. Sürgősségi betegellátásra alkalmas mentő hajó lépett be a Balatonon, ami folyamatosan az életmentésen dolgozik. Nagy Jenő a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke tájékoztatásában elmondta, hogy a Balatonon a vendégfogadás feltételei jó irányban fejlődtek. Az első félév adatai szinte megegyeznek az előző év adataival. Több településen komoly fejlesztések valósultak meg. Egyre több a belföldi vendég, divatba jött a Balaton és a színvonalas fogadás és a jó közbiztonságért sokan látogattak ide. Dr. Bóka István a Balatoni Régió Önkormányzatának képviseletében szólt, az üdülési csekk megadóztatását felvetette. A Balatoni Régióban a 2007-es évet valószínű sikerült túl haladni 2008-ban. 4-5%- kurtaxa bevétellel lesz több várhatóan ebben az évben. Rosta Sándor a Balaton Regionális Idegenforgalmi bizottság elnöke elmondta helytálltak szárazföldön, vízen és levegőben a közbiztonság területén, nincs fenntartható turizmus közbiztonság nélkül. 2003-től a Balaton vendégforgalma 2007-re 40%-kal emelkedett a szálláshelyeken. 70%-ban magyar vendégek voltak. Dobogós helye van a Balatonnak 27 négycsillagos és egy 5 csillagos szálloda működik a Balaton régióban éves szinten. A Balatoni programok versenyképesek, vonzóak voltak. Jelentős volt a sportrendezvények száma melyek biztosítását kiválóan oldották meg a rendőrök és a polgárőrök. Új desztinációk jelentek meg a szálláshelyeken, akire nagyon nagy figyelmet fordítottak. A jövőben nagyobb marketing munkával új piacok felderítésével kívánnak még több vendéget hozni a Balaton régióba. Dr. Tiborcz János rendőr ezredes Zala megye rendőr főkapitánya elmondta nagy kihívást jelentett megoldani az ez évi idegenforgalmi szezon lebonyolítása, arra törekedtek hogy élhető közbiztonságot tudjanak teremteni. A rendőrök megfeleltek a feladatoknak. Jövő évtől Zala Megye lesz a felelőse annak, hogy az idegenforgalmi idényben a négy megyét koordinálja. 
Vértes Árpád polgármester: Felolvasta a Gelencsér János képviselő által benyújtott Közbiztonsági Bizottsági tagságáról lemondó levelet: 

„ Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő-testület

Én mint Gelencsér János a Közbiztonsági Bizottság tagja ezen lemondok bizottsági tagságomról és kérem hogy számomra egy másik bizottságba helyet biztosítani szíveskedjenek. Lemondásom hátterében az áll hogy a bizottság munkáját nem tartom hatékonynak érdemi döntéseket nem hozunk ezáltal nem tudok hasznára lenni a választópolgárok elvárásának.„
Kifejezte véleményét melyszerint a Közbiztonsági Bizottság nagyon jól működik. A városba 10 éve nem volt erőszakos bűncselekmény. Mindent elkövet azért a bizottság a polgárőrséggel együttműködve azért hogy a városnak megfelelő közbiztonsága legyen. 

Gelencsér János képviselő: Ismertette teljesen más véleménye van, mint Hévíz város polgármesterével. Elmondta, a bizottság munkájával és a városban dolgozó rendőrökkel problémája nincsen. Legutóbbi Közbiztonsági bizottsági ülésen jelen volt Dr. Tiborcz János megyei főkapitány, akinek jelezte hogy a rendőrség állománya nem fejlődik a lopásos cselekmények mostanában elszaporodtak. Véleménye szerint mindez azt jelenti, hogy nem annyira jó a városban a közbiztonság. Gelencsér Hédi képviselőtársa az előbbiekben felolvasta az elmúlt hónap eseményeit, ha valaki erre kíváncsi el tudja ezeket olvasni bárhol. Hangoztatta ebből következően legközelebb be fogja hozni a Turizmus Panorámát és fel fogja olvasni az újság tartalmát. Véleménye szerint nem erről szól a közbiztonság, nem az év rendőre cím adományozásáról kellene a bizottságnak döntenie. Hangsúlyozta mikor a főszezonban rendőrhiány van Hévíz városának azt kell megoldania valahogy. Nem kell ígérgetni tenni kell ezért. A város sokkal jobban járna akkor, ha a bizottság megszűnne és abból a pénzből amit ebbe a bizottságba belefektet a város azt egy rendőr finanszírozására fordítanák. Elmondta nagyon gerinces dolognak tartotta Gelencsér Hédi képviselőtársa előző testületi ülésen tett kijelentését. Tiszteletből nem kívánta képviselőtársát minősíteni. Elítéli amit tett. 
Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta nem az önkormányzat ügye az hogy a városba több rendőr legyen, az országban több helyen küzdenek rendőrhiánnyal. Elmondta nem olyan helyzetben van az önkormányzat, mint Németország ahol a rendőrség az önkormányzathoz tartozik. Hangoztatta a hírek szerint a Magyarországon is tervben van az, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozzon a rendőrség egy része. Abban az esetben tud majd a város lépni a rendőrhiány megoldása irányába. 

Gelencsér Hédi képviselő: Elmondta Gelencsér János képviselőtársa már egy éve is jelezte, hogy be fogja adni kérelmét arra vonatkozóan, hogy nem kíván többet a bizottság tagja lenni. 

Rávilágított 2007-ben 9 ülést tartott a bizottság ebből 3 ülésen vett csak részt képviselőtársa 3 igazolt és 4 igazolatlan távolléte volt. 

2008-ban 11 ülést tartottak 5 ülésen vett részt egy igazolt és 5 igazolatlan távolléte volt. Véleménye szerint nem róhatja fel neki senki, hogy ennyi mulasztás után képviselőtársa távollétében azt fogalmazta meg hogy ha nem kíván dolgozni a Közbiztonsági Bizottságban akkor mondjon le. Azon véleményét hangoztatta képviselőtársának már akkor le kellett volna mondani mikor már úgy érezte, hogy ez a terület nem áll hozzá közel. A bizottság csak előkészítő és javaslattevő tevékenységgel rendelkezik a döntést pedig a testület hozza meg. A bizottság ezideig is így működött és véleménye szerint nagyon jó együttműködést alakítottak ki a rendőrőrssel, a civil szervezetekkel, polgárőrökkel. Elmondta meglepő számára, hogy képviselőtársa, mint a Szobakiadók Szövetségének elnöke, tisztségéből adódóan nem kíván aktívan részt venni a bizottság munkájában. A bűnmegelőzés és a vagyonvédelem területén is élen kellene járnia képviselőtársának. 
Gelencsér Béla képviselő: Hozzászólásában elmondta Gelencsér Hédi képviselőtársának Gelencsér János képviselőtársuk jelenlétében kellett volna elmondania kritikáit. Hévíz város polgármestere hozzászólására reagálva kifejtette, 10 éve próbálnak megoldani egy problémát. 32 millió forintot ad az önkormányzat egy focicsapat fenntartásáért abból az összegből három millió forintot adni lehetne egy rendőr fizetésért. Ha az önkormányzat meg akarná oldani azt hogy több rendőr legyen a városba akkor megoldaná. Hangoztatta az a tutyimutyiság ami a városban megy az abnormális dolog. Minden téren megfigyelhető ez. Fel kellene fognia a vezetésnek, hogy a képviselőket a város lakói választották meg és az ő érdekeiket kell képviselni. Elképesztő pénzek folynak el különböző egyesületeket támogatására. Hangoztatta lehet hogy ezen egyesületek vezetői Hévíz város polgármesterének barátai de az önkormányzatnak ezért nem kellene támogatni őket. Megjegyezte nagyon sokba került már a városnak az hogy Hévíz város polgármesterének hobbija a foci. Elmondta szeretné, ha a város meg tudná oldani a rendőr hiány problémáját. Ha ezt megoldanák akkor lenne értelme a Közbiztonsági bizottságnak. 
Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta az önkormányzat nem tudja támogatni a rendőrséget 3 millió forinttal, mert azt a törvény sem engedi. Hangoztatta a foci pályát meg kellene néznie a testületnek, 46 millió forintot nyertek pályázaton. Fel lett újítva minden rendezett. Hangsúlyozta, meg kellene néznie képviselőtársainak hogy milyen körülmények között fociznak, teniszeznek most a város fiataljai. A város érdekét kell szolgálni, nem kellene mindent támadni. 
Gelencsér János képviselő: Gelencsér Hédi képviselőtársa felszólására reagált, elmondta nem járt be a Közbiztonsági Bizottsági ülésekre, mert nem látta értelmét. Megjegyezte, mint a Szobakiadók Szövetségének elnöke folyamatosan értesül a sorozatos betörésekről. Mivel nem tudnak mit tenni ez ügyben nem látta értelmét részt venni ezen bizottsági üléseken. Elmondta komolyan veszi azt, hogy a választópolgároknak segítsen. Kikérte magának, hogy a Szobakiadók Szövetsége nem működik együtt a rendőrséggel és hogy nem tesz azért semmit hogy a szobakiadóknak felhívja a figyelmét. Hangoztatta kiküldésre kerül minden évben a megelőzésre való felszólító leírás. A sorozatos betörésekkel kapcsolatosan is megkereste a rendőrkapitány és a tőle kapott információ pár óra leforgása alatt az összes szobakiadóhoz eljutott. 
Gelencsér Béla képviselő: Kifejtette elbeszélnek egymás mellett Hévíz város polgármesterével, minden hévízi gyerek fizet azért hogy focizhasson. 100-150 embert érdekel egy meccs ezért nincs értelme foci csapatot fenntartani. Hangoztatta a sportkör támogatásának háromnegyede a focicsapat támogatására megy el. Ha az önkormányzat támogatná a tömegsportot vagy azt hogy a gyerekek ingyen sportolhassanak egy szót nem szólnának. A jelen állapot azonban csak pénz kidobás. 

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában kihangsúlyozta reklám értékkel bír egy MB III-as csapat. Mindig is volt a városban labdarúgás. Valamikor mikor még a tanács nem tudott pénzt adni ingyen volt edző, ingyen etette éttermében a kézilabda, és a labdarúgó csapatot. 
Gelencsér Hédi képviselő: Gelencsér János képviselőtársa jelen volt azon a Közbiztonsági Bizottsági ülésen ahol részt vett Dr. Tiborcz János rendőr ezredes Zala megye rendőrfőkapitánya, aki nagyon részletes tájékoztatást adott a gondjaikról, azokról a problémákról, hogy országos szinten és megyei szinten is mekkora  a rendőrhiány. Azt is ismertette, hogy sajnos nem tudnak rendőrt adni. Van külső belső sengeni határa és reptere a megyének. A határőrségtől átvett határőrök nem hozhatóak el az állandó lakhelyüktől számított 30 km-en túlra. Ezért nem tudnak ebbe a térségbe több rendőrt vezényelni. Véleménye szerint külön köszönet jár a Hévízi rendőrőrs minden tagjának, azért hogy plusz órákkal sok esetben kimerítő szolgálatot teljesítettek. Továbbá köszönetét fejezte ki a Polgárőröknek is munkájuk miatt. Elmondta sokszor elhangzott, hogy az utóbbi időkben több a betöréses lopások száma, megjegyezte a napokban elfogták azt a bandát akinek a szálai Veszprém megyébe nyúltak vissza. Elfogtak egy olyan személyt is, akinél nagy mennyiségű kábítószert találtak, az elfogása hosszú idejű több megyén átnyúló rendőri munkának az eredménye volt. Gelencsér János képviselőtársát távollétében hívta fel a lemondásra, kifejtette nem csinált rosszat ezzel azok után, hogy képviselőtársa szinte soha nem vett részt az ülésen de úgy nyilatkozott hogy agyatlan agyament döntéseket hoz a bizottság. 

Papp Gábor képviselő: Az előterjesztett anyag képviselő bejelentésekre tett intézkedések között válaszol az általa felvetett problémára, mely a Széchenyi és Kölcsey utca sarkán lévő állapotokra hívta fel a figyelmet. Válaszként kapta hogy a telek rendezett és a területen telepengedélyes parkolás nem történik. A területén mindenki azt és olyan autót parkoltat amilyet akar. Megkérdezte ki volt az aki ezt a problémát megvizsgálta és ki az aki azt állítja hogy a terület rendezett? 
Ismertette a testület tagjai kaptak Hévíz város jegyzőjétől egy tájékoztatót arról, hogy elektronikus módon a testületi anyagokat hogyan tudják elérni és milyen módon tudják ezt használni. Véleménye szerint azon testületi határozat melyben ennek bevezetéséről határoztak nem teljesült teljesen. Kérte, hogy ragaszkodjanak a határozatban foglaltakhoz. Javasolta, hogy vizsgálják meg azt is hogy ki az aki az anyagot elektronikusan fogja kérni és ki az aki nem. 
Ezt követően felolvasta a Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Zala Megyei Kirendeltsége által küldött válaszlevelet. 
„Tisztelt Képviselő Úr!

Gelencsér Béla, Gelencsér János és Füzesi Lászlóné képviselőtársával közös- 2008. szeptember 2-án kelt- beadványában foglaltakat megvizsgáltam. A vizsgálat eredményéről az alábbiak szerint tájékozatom: 

A beadványban foglaltak szerint a hévízi képviselő-testület 2008. augusztus 15-i ülésén- üzleti érdek sérelmére hivatkozva- törvénysértő módon rendelték el a zárt ülést. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 12. § (4) bekezdése alapján minősített többség kell ugyanis a zárt ülés elrendeléséhez. 

Fentiek alapján az üzleti érdek sérelmére hivatkozva az Ötv. 15. § (2) bekezdése értelmében  megválasztott testületi tagok többségének azaz 7 képviselőnek az igen szavazata kellett volna jogszabályszerűen a zárt ülés elrendeléséhez. A vonatkozó napirendi ponthoz tartozó előterjesztés ugyanakkor több témakört érintett. Ezek közé tartozott többek között a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Közhasznú Társaság ügyvezetőjét érintő állásfoglalást igénylő személyi ügy is, amelyet az érintett hozzájárulásának hiányában kötelező volt a zárt ülésen tárgyalni. 

Vélelmezhetően az előterjesztés tartalmi elemeinek összetettsége okozta az eljárási szabálysértést. A testület akkor járt volna el jogszabályszerűen ha az ülés nyilvánosságára vonatkozó egyetértés hiányában külön napirendként tárgyalja a személyi illetve az üzleti érdeket érintő kérdéseket. Az önkormányzatnak szóban már jeleztük hogy a jövőben hasonló esetben ennek jogszabályszerűen járjanak el.

Megjegyzem, az eljárási hibát a jegyző saját hatáskörében is észlelte, amely alapján az augusztus 26-i nyilvános ülésen a képviselőtestület 10 igen szavazattal egy megerősítő határozatot hozott (135/2008. (VIII.26.) határozat) ezáltal az eljárási hiba a körülménykehez képest orvoslásra került, így törvényességi ellenőrzési jogkörömben további intézkedést nem tartottam szükségesnek. Egyidejűleg a zárt ülésről készült jegyzőkönyv kezelésével kapcsolatban felhívom a figyelmet az Ötv. 17 § (3) bekezdésének rendelkezésére amely szerint a külön törvény szerinti közérdekű adat és közérdekből nyilvános adata megismerésének lehetőségét zárt ülés tartása esetén is biztosítani kell.   Jelzem hogy a levél egy példányát tájékoztatásul megküldtem Hévíz város polgármesterének is. kérem hogy a levélben foglaltakról szíveskedjen tájékoztatni a beadványt aláíró képviselőtársait is. 
Zalaegerszeg 2008. szeptember 24. 

Tisztelettel: 

Dr. Simon Beáta

Zala megyei közigazgatási hivatal kirendeltség vezetője.”

Felhívta Hévíz város jegyzőjének figyelmét, hogy a 133/2008. (VIII.15.) KT határozat kikellene egészítenie a testületnek és hivatkoznia kellene mindenhol az augusztus 26-ai ülésre, mert ilyen állapotban nincsen szinkronban a levél a közigazgatási hivatal döntésével. 
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta a képviselőtársai részéről a Közigazgatási Hivatalhoz küldött levélben szerepelt, hogy az augusztus 15-ei ülésen törvénysértően járt el a testület. A Közigazgatási Hivatal megállapította, hogy nem történt törvénysértés csak eljárási hibát észleltek. Kérte, ha már a képviselők többsége megszavazza a zárt ülés elrendelését, akkor ne vonuljanak ki a teremből. A város lakói azért választották meg a képviselőket, hogy vitatkozzanak, képviseljék érdekeiket. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: Felolvasta a Zala Megyei Rendőr főkapitány levelét: 

„ Vértes Árpád 

Hévíz város polgármestere

Tisztelt Polgármester Úr!

A helyi önkormányzatok napja alkalmából köszöntöm Hévíz város önkormányzatának valamennyi képviselőjét és dolgozóját immár nyolcadik éve annak hogy az országgyűlés és helyi önkormányzati rendszer 10 évfordulójának alakalmából szeptember 30-át a demokratikus jogállam kiépülésének emléknapjává nyilvánította. A helyi önkormányzatok közigazgatásban betöltött szerepe napjainkra egyre meghatározóbbá vált. Ehhez kapcsolódva a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság is kiemelt figyelmet fordít az elmúlt évek során kialakult jó együttműködés fenntartására. Az ünnepnap alkalmából neked és munkatársaidnak további eredményes és sikeres munkát kívánok egyben megköszönöm a rendőrség részére nyújtott támogatást. 

Zalaegerszeg, 2008. szeptember 29. 

Üdvözöl: 
Dr. Tiborcz János 
rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, főkapitány”

Ezt követően Papp Gábor képviselő felvetésére reagált, a két határozatot együtt fogja kezelni a hivatal, ezek nem válhatnak el egymástól. 

Tüdő László osztályvezető: Papp Gábor önkormányzati képviselőtől megkérdezte melyik telek rendezett a képviselő számára Hévízen?
Papp Gábor képviselő: Hangoztatta, nagyon szívesen végigjárja a várost az osztályvezetővel, 

Elmondta, ha az osztályvezető részére a kérdéses terület számít rendezett területnek, akkor nagyon komoly problémák előtt áll a város ha továbbra is ő igazgatja ezt az osztály. 

Tüdő László osztályvezető: Megjegyezte erre felvetésre ő adta meg a választ. A válaszban szerepel, hogy az ingatlan tulajdonosa saját ingatlanával úgy rendelkezik ahogy akar, nincs beleszólásuk abba mit kezd területével. A terület nem gazos nem koszos nincs tele szeméttel nem lehet vele mit kezdeni. Elmondta erre a területre elvi építési engedély kérelmet nyújtottak be várhatóan megoldódik a probléma. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület 8 igen, 3 nem szavazattal, és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

(Rábai József önkormányzati képviselő a döntéshozatal során ellenszavazattal élt melyet 3/2007. (III. 1.) Ör. 29. § (8) bekezdés alapján kérésére a jegyzőkönyvben rögzítettünk.) 

154/2008. (IX. 30.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 119/2008. (VI.24.), a 121/2008. (VI.24.), a 124/2008. (VI. 24.), a 126/2008. (VI.24.), a 133/2008. (VIII. 15.), a 134/2008. (VIII.15.), 135/2008. (VIII. 26.), a 138/2008. (VIII.26), a 139/2008. (VIII.26), a 140/2008. (VIII.26), a 141/2008. (VIII.26), a 143/2008. (VIII.26.), a 146/2008. (VIII. 26.), a  148/2008. (VIII.26), a 149/2008. (VIII.26.), a 150/2008. (VIII.26.), a 151/2008. (VIII.26.), a 152/2008.(VIII.26.), és a 153/2008. (VIII.26.)  számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja. 
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között történt fontosabb eseményekről és a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

2. Beszámoló Hévíz város polgármestere, valamint az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (7706/2008. sz., hanganyag rögzítése 2742-2640)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

155/2008. (IX. 30.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város polgármestere és az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolóját tudomásul veszi.
3. Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) Ör. módosítása (2645-56/2008. sz., és rendelet, hanganyag rögzítése 2773-3710)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Papp Gábor képviselő: Az előterjesztett anyag 7. oldalán található III. Kiadások címszó alatt szerepel, hogy a Széchenyi szobor állítására 3 millió forintot biztosít az Oktatási és Kulturális Minisztérium és további 7 millió forint a pályázati alap terhére átcsoportosításra kerül. Elmondta, úgy tudja, hogy a testület nem a pályázati alapból biztosít keret a szoborállítására, továbbá a kórház támogatásáról is szó volt. Megjegyezte nem találta az anyagban, hogy a kórház 2 millió forint támogatást biztosít az önkormányzatnak. 

Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető: Hangoztatta az előterjesztés szövegében véletlenül maradt benne az, hogy az önkormányzat a pályázati alapból finanszírozza a szobor állítást. Hangoztatta többlet bevételből oldották meg a finanszírozást a dologi kiadásokból lett átcsoportosítva a kiadás. 

Rábai József képviselő: Hozzászólásában csatlakozott Papp Gábor képviselőtársa felvetésére, mivel az előterjesztésben szereplő hivatkozás nem felel meg a valóságnak. 

Elmondta vállalja, hogy a Széchenyi szobor állítást támogatta egyetértett vele, és nagyon örül annak hogy ezt tette. Mert a Széchenyi szobor állításával a legszebb köztéri szoborral gazdagodott a város. A visszajelzések alapján is ez a következtetés vonható le. 

Az előterjesztés alapján jelentkező feladat a pénzügyi finanszírozás egyértelműsítése. Elmondta jelenleg ellentmondást lát. A testület arról szavazott, hogy csak akkor állítatja a szobrot, ad önkormányzati keretből 5 millió forintot ha nyernek 5 millió forintot még pályázaton. Az előterjesztésben szereplő adatok alapján, 5 millió forint helyet 3 millió forintot nyert az önkormányzat és így 7 millió forint terheli a pályázati alapot. A testület arról kapott tájékoztatást Hévíz város polgármesterétől hogy a 3 millió forinthoz 2 millió forintot a kórház teszi hozzá. Azonban az előterjesztésben nem szerepel. Így a költségevetési rendelet módosításában is ellentmondás van, továbbá a korábban kapott polgármesteri tájékoztatásban és a sajtóközleményben is. Hévíz és Kistérsége újság 2008. szeptemberi számában az olvasható hogy „ a 8 millió forint összköltséggel az Oktatási és Kulturális Minisztérium és Hévíz gyógyfürdő Kht. támogatásával felállított szobor megálmodója Vértes Árpád polgármester az összefogás nagyszerű példáját hozta fel, amely város és nemzetet is naggyá tehet.” Hivatkozott más helyen a lap hogy „az ülésen a polgármester bejelentette a szobor felállításához hiányzó 2 millió forint előteremtését a gyógyfürdő kórház vállalta.” 
Remélte, hogy csak félreértésről van szó, és nem lettek félretájékoztatva a testület tagjai és a városi polgárok. Kérte, hogy a félreértést tisztázzák.

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta teljesen mindegy, mi van leírva, hiba történt az előterjesztésben, a Hévíz gyógyfürdő kórház 2 millió forintot ad az önkormányzat számára a szobor állításához. 

Bereczkyné Koronkai Anna osztályvezető: A költségvetési rendeletmódosításban a pályázati alap terhére 7 millió forint került elkülönítésre, ténylegesen 2 millió forint támogatást biztosít a kórház. Az erről szóló megállapodás aláírása jelenleg folyamatban van. A következő költségvetési módosításánál lesz visszarakva a pályázati alapba a 2 millió forint. 

Füzesi Lászlóné képviselő: Hozzászólásban a költségvetés néhány tételére kívánt rákérdezni, a beruházási és felhalmozási kiadásoknál a Sugár utcai játszótérnél 500 ezer forint, az új autóbusz pályaudvarnál 16.200 ezer forint, Balatoni térség turisztikai vonzerő projekt (előkészítés és sikerdíj) 1.100 ezer forint került feltűntetésre, megkérdezte mire ment el ez a pénz? 
Bereczkyné Koronkai Anna osztályvezető: Válaszában elmondta a Sugár utcai játszótérnél 500 ezer forint a pályázat előkészítésével kapcsolatos kiadásokat takarja. A buszpályaudvarra szánt előirányzat nem változott, a pályázat időközben eldőlt hogy nem nyert attól az előirányzat még szerepel a költségvetésben. A pályázat ismételt beadás során nyerhet. A Balaton térség turisztikai vonzerő projektre szánt összeg pályázati előkészítés volt. A testület biztosított előirányzatot erre az előző költségvetés módosításánál. Ezen táblázat csak előirányzatot tartalmazza és a teljesítés fedezetét mutatja, kifizetés nem történt. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: Ezeket az összegeket a költségvetésben biztosítani kell arra az esetre ha megnyeri az önkormányzat a pályázatot. Ha nem nyert pályázatot a testület ezen összegek kifizetésre nem kerülnek. 

Vértes Árpád polgármester: Elmondta, reméli hogy a buszpályaudvar kitelepítése pályázati forrás elnyerésével megoldódik. A kitelepítés megvalósításánál az önkormányzatnak már voltak költségei. A bekötő út megvalósítása sem a tervezetnek megfelelő összegből valósult meg, mert többször fel kellett az utat bontani hogy a vízátfolyást megoldják.   
Bereczkyné Koronkai Anna osztályvezető: Kiegészítésként elmondta, hogy a jelenlegi költségvetési rendelet módosítás a harmadik negyedévben megszületett testületi határozatoknak a költségvetés vonzatát tartalmazza. Kiindulásként a 2008. június 25-ei költségvetési rendelet módosításból majd a harmadik negyedévi képviselő-testületi határozatokat tartalmazza. Teljesítéseket nem tartalmaz az előterjesztés, azt majd az októberi testületi ülésre előterjesztésre kerülő anyag fogja tartalmazni. Ebbe a rendeletmódosításba a kifizetéseket nem lehet látni, csak az előirányzatok szerepelnek.  
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet. A Képviselő-testület 10 igen 2 nem szavazat mellett és tartózkodás nélkül megalkotta: 


Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2008. (X.1.) rendeletét
Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 

6/2008. (II.15.) rendelet módosításáról
4. Az ebek tartásáról szóló 31/2004. (IX. 6.) Ör. módosítása (372-2/2008. sz., rendelet, hanganyag rögzítése 3717- 3897)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Szarka László képviselő: Ismertette történt egy nagyon sajnálatos kutyatámadás Hévíz városában. Egy hölgy egy kiskutyát vezetett és megtámadta őket egy gazdátlanul kóborló nagyobb testű kutya. Hangoztatta a hölgyet kutyáját védve sérülés érte a nagy testű kutya az egyik ujj percét leharapta. Gazdátlanul kóborolnak a városba a kutyák, erre a testületnek ügyelnie kell. Kérte, hogy legyen benne a rendeletbe hogy mennyire lehet korlátozni a kutyák számát és hogy milyen esetben lehet hívni a sintért. Gyakrabban legyen kóbor kutyákat befogó sintér a városban. A kutyás gazdákat fel kellene szólítani hogy ne hagyják szabadon kóborolni az ebeket. 

Rábai József képviselő: Elmondta úgy tudja, hogy az eb rendeletben benne van hogy kóborló kutyák nem lehetnek a városban, amennyiben vannak gyepmestert kell hívni. Szarka László képviselőtársa kérését korrigálta véleménye szerint meg kell vizsgálni hogy a rendeletben benne van e ez a kikötés, ha igen akkor érvényt kell neki szerezni. Ha nincs benn akkor módosítani kell újra rendeletet. 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2008. (X.1.) rendeletét
ebek tartásáról szóló 31/2004. (IX. 6.) Ör. módosításáról
5. A „Hévíz” név használatáról szóló 8/2004. (IV. 1.) Ör hatályon kívül helyezése (7660/2008. sz., rendelet, hanganyag rögzítése 3900-4435)
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta a hatályon kívül helyezését ezen rendeletnek azért javasolja, mert a környező falvakban nem kötelezhetik a vállalkozókat hogy ne használják a Hévíz nevet. Ennek következményeként a város ne sújtsa a saját vállalkozóit. Reklám értéke van annak hogy ha bárki használja a Hévíz nevet. 
Papp Gábor képviselő: Ismertette ezzel kapcsolatosan vitába szállt már az Idegenforgalmi és Sportbizottság ülésén is. Egyetértett azzal hogy ha nem tudják Hévíz város területén kívül lekorlátozni a Hévíz név használatát a városban lévő vállalkozókat ne sújtsák ilyennel. Ettől függetlenül feltételként szabná a bejelentési kötelezettséget.  Kötelezné a vállalkozásokat arra, hogy bejelentsék azt a használni kívánják a Hévíz nevet. Mindezt azért mert ha ez a vállalkozás nem méltó a városhoz nem kellene engedélyezni a név használatot. Döntést hozhatna a hivatal egyik osztálya. Hangoztatta ezen javaslatát módosító indítványként mondta el. Megjegyezte másik javaslata szerepel már a bizottsági véleményezésben is, meg kellene vizsgálnia a testületnek hogy országos szinten le tudják e védeni Hévíz város nevét. Kérte hogy ennek járjanak utána, és erről tájékoztassák a testületet. Amennyiben ez lehetséges kérte hogy tegyék meg a szükséges lépéseket. 

Vértes Árpád polgármester: Rávilágított az önkormányzat bejelentési kötelezettséget kérhet a városban lévő vállalkozóktól, de akkor megint őket sújtja. A Hévízen kívül lévő névhasználóktól nem kérhet semmit, nem szabhat meg nekik semmit a névhasználattal kapcsolatban. 
Gelencsér János képviselő: Fontosnak tartotta, hogy ezt vizsgálják meg. Ismertette sok panasz érkezik, külföldi internetes portálokon olvasott kritikát ezzel kapcsolatban. Nagyon sokan környező települések panziói használják Hévíz város nevét. A vendégek becsapva érzik magukat mikor megérkeznek és kiderül hogy nem Hévízen szállnak meg, hanem Hévíz nevét viselő panzióban, vendéglátó helyen. A vendégeket, ha negatív élmények érik nem biztos hogy többet el fognak ide látogatni. Fontosnak tartotta, hogy megpróbálják megoldani az országos védettséget. 
Gelencsér Béla képviselő: Hangoztatta ugyanúgy, ahogy a cégek levédetik nevüket úgy a város nevet is le lehet védeni. Véleménye szerint hosszú procedúra lesz, de meg kellene ezt csinálni. 
Naszádos Antal alpolgármester: Egyetértett képviselőtársaival le kell védetni a Hévíz nevet. Világmárkák is levédették neveiket. Tokaj bor levédetésének procedúrája mindenki előtt ismert. Megjegyezte Cserszegtomaj külterületén van egy Hévíz nevű panzió, melynek semmi köze nincs Hévízhez. 
Szarka László képviselő: Hozzászólásában ő is egyetértett az előtte felszólalókkal, el kell kezdenie a testületnek Hévíz nevét levédeni. Véleménye szerint más nevek levédésének vonatkozásában is el kellene gondolkodni. A domin nevek forgalma nagy üzletnek számít. Gyógy és termálvízzel, gyógy-idegenforgalommal kapcsolatos nevet kellene a városnak megkeresni. Jelenleg Hévíz nevét használó vállalkozókkal fel kellene venni a kapcsolatot és meg kellene vizsgálni milyen vállalkozás viselni Hévíz nevét, minőséget kellene figyelembe venni.

Vértes Árpád polgármester: Megjegyezte meg kell vizsgálni a levédettség kérdését majd vissza kell erre a kérdésére térnie a testületnek. Nem szükséges az azonnali döntés. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: Véleménye szerint is vissza kellene térni ezen napirendi pont tárgyalásához. Megjegyezte, ha Papp Gábor önkormányzati képviselő fenntartja módosító indítványát az önmagában is olyan súlyú hogy jelen ülés keretében nem kezelhető. Bele kell dolgozni a rendelet tervezetbe, mivel több ponton érinti a jelenleg hatályos rendeletet. Kiegészítésként elmondta, önkormányzati feladat és határkör a hivatalra jegyzőére hivatal osztályára nem ruházható át csak polgármesterre bizottságra önkormányzati társulásra. Érezhető az a probléma hogy Hévíz nevét vagy a hévízhez kötődő termékek minőségét reklámcélzattal biztosan védeni kell. Ennek talán jó módja lehetne a védjegy mely az áruk szolgáltatások, minőségi védelmet. Védjegyhez kapcsolódóan minősítési eljárást kellene lefolytatni. Meg kell vizsgálni ennek a feltételrendszerét. Településnév levédhetőségét meg kell vizsgálni. Hangoztatta a tokaji bor is egy termék, amit levédtek. Rendkívül fontos a város szempontjából. Jogi és marketing eszközöket egymás mellé kellene sorakoztatni, mert együttes fellépéssel akár a védjegyet logót reklámszlogeneket le lehet védeni és Hévízt várossá lehet tenni. Bonyolítja Hévíz város nevének levédését hogy maga a Hévíz kapcsolódó fogalom is. Támogatta, a felvetettek kivizsgálását és térjen vissza rá a testület.  
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont elnapolását. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elnapolást támogatta.
6. Önkormányzati rendeletalkotás Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről. Városi parkoló-rendszer haszonbérleti üzemeltetésére pályázat kiírása (374-44/2008. sz., rendelet, hanganyag rögzítése 4440- 7290)
Előadó: Vértes Árpád polgármester 

Gelencsér Béla képviselő: Hozzászólásában elmondta a városi parkolási rendszert üzemeltető Kft. szerződése felmondásra kerül mely a városnak nagy lehetőséget ad. A városnak lehetősége lehet arra hogy a parkolórendszert városi üzemeltetésben működtesse. Véleménye szerint a nagyparkolóban egy parkoló fizettető automata kihelyezése lenne indokolt. Segíthetnék ezen megoldással a hévízi taxisokat, vállalkozókat, meg lehetne oldani a ki-behajtás problémáját. Azon véleményét ismertette mely szerint a város központban többet kellene kérni a parkolásért. Kérte hogy a város vegye át a parkolórendszer működtetését. Hangoztatta, nem jó megoldás az hogy a város csökkent a parkolórendszer bérleti díj összegén és az ajánlati felhívást úgy bocsátja ki, hogy a parkolórendszer üzemeltetésért 30 millió forintot kér mert ezt az összeget sem tudja majd kitermelni a bérlő. 

Vértes Árpád polgármester: Hangsúlyozta a tavalyi évben is kifizetésre került a bérleti díj összege 42 millió forint. Elmondta a tartozását is meg fogja fizetni a Kft., ha más úton nem az önkormányzat bírósághoz fog fordulni. Rávilágított mikor a GAMESZ működtette a parkolórendszert ráfizetéses volt. 
Gelencsér Hédi képviselő: Ismertette a rendelet tervezet 8.§. (3) bekezdését „Az éves bérlet érvényességi ideje április 1-jétől március 31-ig szól.„ kérte ennek kiegészítését, azzal hogy az éves bérlet  április 1-jétől következő év március 31-ig szóljon.  

A rendelet tervezet 6.§.-a tartalmazza hogy a fizető vendéglátó engedéllyel rendelkezők a vendégeik számára heti vagy kétheti bérletet vásárolhatnak. Kérte hogy az előterjesztett anyag 10. oldalán található 3. számú melléklet mely tartalmazza a fizető-vendéglátói bérletek árát, ne módosuljon, ne emelkedjenek a bérleti díjak a múlt évhez képest. 

Rábai József Településfejlesztési, Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Hangoztatta azt tudomásul kell vennie a testületnek hogy az ajánlati felhívás kibocsátásának időpontja mely október végén esedékes nem a legszerencsésebb időpont. Ismertette az együttes bizottsági ülésen már számos jobbító szándékú észrevétel javaslat elhangzott. 
A kapcsolódó rendelet tervezet 2. §.-ának kiegészítését javasolta már a bizottsági ülés keretén belül is. A 2. §. (2) bekezdése tartalmazza hogy „A Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Tv. 125. §. (3) bekezdésében megállapított munkaszüneti napokon a gépjárművel történő várakozás díjmentes.” Javasolta kiegészítésként hogy munkaszüneti napokon valamint szombaton 14 órától hétfő reggel 8 óráig a gépjárművel történő várakozás díjmentes legyen. Módosító javaslat formájában fenntartotta javaslatát. Véleménye szerint számos kínos helyzet előzhető meg ezzel a megoldással. Hasonló adottságú településeken szombat délután és vasárnap nem kell fizetni. Így tudnának lépést tenni egy lakosság és vendégbarát rendszer kialakítása felé. 
Kérte hogy módosító javaslatáról vagy ezzel a javaslattal kiegészítve szavazzon a testület. 
Elmondta az ajánlattételi felhívás szövegével összességébe egyet tud érteni. Az ajánlattételi felhívás 17. pontjáról szólt, „ Ajánlatkérő fenntartja jogát hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.” Rávilágított sikertelen pályázat esetén, mód és lehetőség lenne a városi parkolórendszer újra gondolására, átfogó komplex módon. 
Vértes Árpád polgármester: A javító szándékú módosításokat elfogadhatónak tartotta. A város lakosságának érdekeit pedig figyelembe kell venni. 
Papp Gábor képviselő: Kifejtette az összevont bizottsági ülésen konstruktív vitát folytattak ezen ügy tárgyalása során, mindenki jobbító szándékkal fordult az ügy irányába, mindenki a legjobb megoldást kereste. Véleménye egyezett Rábai József képviselőtársa véleményével, a meghatározott időpont nem túl szerencsés ahhoz hogy az önkormányzat ajánlati felhívást bocsásson ki. Vendég és lakosságbarát parkolási rendszer kialakítása kell hogy a legfontosabb cél legyen. Határozati javaslatként javasolta: Hévíz Város Önkormányzata kölcsönösen felmondott bérleti szerződés lejárta után új pályázatot nem ír ki a városban lévő parkolóhelyek GAMESZ által üzemeltetésének lehetőségét megvizsgálja és kidolgozza a következő soros képviselő-testületi ülésig majd azután dönt az esetleges új pályázat kiírásáról vagy nem kiírásáról. Elmondta három zónát alakítani ki Hévíz városában. Az egyik zóna lenne a Kossuth L. és az ettől a város alsó irányába keletig terjedő városrész, Honvéd, Park utcák alsó része, József Attila, Petőfi Erzsébet királyné Széchenyi utcák. Ezen helyeken 300 Ft/óra parkolódíj megfizetését kötelezné minden nap ünnepnapokon is 8-18 óráig. A kettes zóna a Kossuth L. utcától a város felső irányába, a város nyugati része lenne. Ez három területből áll.  Honvéd, Park, Széchenyi utcák felső része ahol véleménye szerint óránként 200 forintos parkolási díjat kellene szedni, minden nap ünnepnapok alkalmával is 8-18 óráig. Ebben a városrészben parkolhatnának a város intézményeiben dolgozó alkalmazottak, akik egyedi bérletet igényelhetnének, ami hétfőtől-péntekig 8-16 óráig jogosítaná fel őket az ingyenes parkolásra. Ez maga után vonná hogy a 300 dolgozó egy része szinte elfoglalná ezen parkolóhelyek. Harmadik zóna a nagyparkoló lehetne, ahol egy sorompós rendszert kellene kialakítani, ami a zalaegerszegi városházásnál lévőre hasonlíthatna. A parkolni kívánó belépésként jegyet kap az automatától majd mikor elhagyja a parkolót a fizető automatánál érvényesíti kilépéshez jegyét és kifizeti a parkolási díjat. A kifizetés és a távozás közötti időszakra 10-15 percet kellene hagyni. Ezen rendszernek előnye hogy nem igényel emberi erőforrást fontos szempont lehet véleménye szerint hogy megegyezéssel a Flávius üzletház mögötti területet is bekapcsolják a parkolásba. Ezzel a rendszerrel a nagyparkolóban az első parkolási órát ingyen adná, majd utána minden órára 100 forintos parkolási díjat szabna meg. Ezzel a renddel lecsökkenthetnék a belvárosban  a pakoló autók számát és ezáltal az autóforgalmat kivinnék a belvárosból és a sétáló utca környékéről. Növelni kellene a felszabadult területeken a mozgáskorlátozott parkolók számát legalább 50%-kal.
Jelentős kedvezménnyel, ami a nagyparkolóban vehető igénybe kiszorítanánk erre a területre az autókat, megoldódhatna megegyezéssel a Flávius üzletház mögötti probléma. Az üzletháznak sem felelhet meg a jelenlegi rendszer, mert a parkolóban nem azok parkolnak, akik bemennek az üzletbe vásárolni. A nagyparkolót használva automatikusan rákényszerítenék a vendégeket hogy átsétáljanak a városon. Az összes üzlettulajdonos hasznára válna mert nem a tófürdő bejáratánál parkolna le a vendég hanem a nagyparkolóban mely hatására kénytelen végigsétálni a városon. Ezen intézkedések bevezetésével eredményezné kedvezményes parkolást, belvárosi autóforgalom csökkentését, intézményi dolgozóknak biztosított lehetőségeket, mozgáskorlátozott parkolók számának növelését melynek jelentős hírértéke van. Az eddig felmerült problémákat a bérlők vonatkozásában is ki tudná a város küszöbölni. Egyéb kedvezményeket lehetne kidolgozni a rendezvényekkel a városi lakosok parkolásával kapcsolatosan. Kérte a képviselő-testület tagjait gondolják végig javaslatait. A megfogalmazott határozati javaslatot továbbra is fenntartotta, kérte hogy napolják el gondolják végig és a következő testületi ülésre dolgozzák ki. Véleménye szerint egy nagyon fontos kérdés mely meghatározza Hévíz város jövőképét. 
Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta az elnapolás gondolatát nem tudja támogatni. Ezen anyagon sokat dolgoztak már többszöri tárgyaláson át, összevont bizottsági ülés keretén belül is megtárgyalásra került a napirend témája. Hangoztatta a városnak szüksége van a bérleti díjból származó bevételre. Ha most nem dönt a testület az ajánlati felhívás kibocsátásáról, akkor nem lesz esélye a városnak kiadni a parkolót. Hangozatta a hivatal által előkészített anyag kidolgozott a bizottsági ülésen megfogalmazotta javaslatokat tartalmazza. 
Naszádos Antal alpolgármester: Egyetértett azzal hogy a parkolási rendszernek vendég és lakosságbarátnak kell lennie. Sok volt ezen évben a hosszú hétvége és emiatt az áldatlan állapotokat rendezni kellett. Hangoztatta Papp Gábor képviselőtársa által javasoltakat meggondolás tárgyává teszi. Példaként említette ha valaki Budapesten fel akar menni a Budai várba fizetnie kell legyen hétvége vagy ünnepnap. A kiemelt helyeket csak a meghatározott parkolási feltételekkel lehet megközelíteni. Hévíz is kiemelt település, a városba jönnek a vendégek. Véleménye szerint az ajánlati felhívást a képviselő-testületnek ki kell bocsátania, meg kell vizsgálni azt hogy milyen pályázatok érkeznek be, és ezt követően még lehet módosítani a tárgyalási tételeken. 

Szarka László képviselő: Fontosnak tartotta, hogy a város lakossága és dolgozói megfelelő módon lehetőséget kapjanak a parkolásra. Papp Gábor felvetései közül sokat el tudott fogadni. Az intézmények dolgozói vonatkozásában át kell gondolni a javaslatot. Hangsúlyozta a jelenlegi ajánlati felhívás egy éves bérleti jogról szól. Véleménye szerint a városnak előbb vagy utóbb parkolási koncepciót kell majd kidolgoznia a városi parkolásra akár úgy hogy újabb parkolási helyeket létesítenek. Elmondta szüksége van az idei évben a városnak a parkoló bérleti díjából származó bevételre. 
Füzesi Lászlóné képviselő: Hozzászólásában ismertette támogatja Papp Gábor képviselőtársa javaslatait. Az általa ismertetett rendszer azt szolgálná hogy a városban lévő kiemelt helyeket mentesítsék a közlekedési ártalmaktól. Fontosnak tartotta hogy a legnagyobb befogadóképességű parkoló legyen a legkedvezményesebb és legolcsóbb parkolási lehetőség a városban. Megjegyezte a parkolóautomaták vásárlásának következményeként a városnak megmaradna a parkolásból származó bevétele és a vállalkozó haszna is. 
Gelencsér János képviselő: Csatlakozott az előtte felszólaló képviselőtársaihoz, vendégbarát szempontból Papp Gábor képviselőtársa által elmondottak a legmegfelelőbb megoldást mutatják. Sok szobakiadó küzd az esélyegyenlőség problémájával, hisz egy a belvárosban található szobakiadóhoz képest egy a Móricz Zsigmond utcában lévő szobakiadó nincs olyan helyzeti előnyben. Ha be kell jönnie a belvárosba a vendégeknek, akkor azt csak autó használatával tudják megoldani, parkolási díjat kell fizetnie. Az elhangzott javaslat megoldás lehetne, hogy a vendégek a nagyparkolóban le tudják rakni autójukat. A város vásárolt 14 parkolóautomatát tehát eszközhiány nincs. Előnynek számíthat ezen megoldás alkalmazása során hogy az emberi erőforrás teljes használatát nem igényli. 
Gelencsér Béla képviselő: Örömét fejezte ki, hogy képviselőtársai Papp Gábor képviselőtársuk felvetéséhez pozitívan állnak. Vendég és lakosságbarát parkolórendszert kellene a városban létrehozni. Az ajánlati felhívásra biztos lesznek jelentkezők mely újabb problémákhoz vezethet. Ha nem a város üzemeltetésében lesz a parkolórendszer akkor nem lesz a rendszer lakosság és vendégbarát. A jelenleg is fennálló helyzetből is sok hátránya származott a városnak. A jelenlegi bérlő nem tartotta be a szerződésben előírtakat. Folyamatosan este 18 óra után is szedik a parkolási díjat a nagyparkolóban. Kérte hogy gondolják át Papp Gábor képviselőtársuk felvetését. 

Papp Gábor képviselő: Elmondta hozzászólásában javaslatokat tett melyeken lehetne módosítani szűkíteni tágítani az előírásokat. Az ajánlati felhívás alapján az önkormányzat három évre elkötelezi magát egy bérlő felé. Előreláthatólag ugyanazon helyzet fog fennállni mint a jelen bérlő esetében. Addig míg nem egy hévízi lakosság fogja üzemeltetni a parkolási rendszert probléma lehet és a rendszer nem lesz vendégbarát. A bérlők pénzorientált vállalkozásként működtetik a parkolási rendszert. Véleménye szerint az ajánlati felhívásban három évet szerepeltetni nem szabad. Rövidebb időre való kiadását meg lehet próbálni és ez idő alatt ki lehetne dolgozni egy új rendszert. A parkolás három évre való kiadást nem javasolta a képviselő-testületnek 
Vértes Árpád polgármester: Ismertette két és fél év alatt a parkolási rendszer bérbeadásából közel 100 millió forint bevétele volt az önkormányzatnak. Mikor hévízi bérlője volt a parkolónak voltak viták, engedet a testület a bérlőnek a bérleti díjból. Mikor a GAMESZ üzemeltette a parkolási rendszert akkor veszteséges volt ez a város számára. szüksége van egy vállalkozó jelenlétére aki üzemelteti a rendszert. A parkolóban lakoknak ingyenes közlekedést kell biztosítani. Nem szabad halasztani az ajánlati felhívás kiírását. Véleménye szerint nem szabadott volna felmondania a szerződést az önkormányzatnak, rosszul járhatnak ezzel a a lépéssel hisz pont a téli időszak előtt bocsátják ki az ajánlati felhívást. 
Szarka László képviselő: A rendelet tervezet 8. §. (3) bekezdéséről szólt, mely tartalmazza az érvényességi időt. Hangsúlyozta a legtöbb bérletnél bizonyos átfedés van a régi és az új között. Kérte hogy az érvényesség 13 hónapra szóljon. Ez nem jelent bevétel csökkenést, csak lesz egy hónap mikor a régi és az új bérlet is érvényes. Hangoztatta a parkolórendszer helyzetét hosszas előkészítés és tárgyalás sorozat után kellene a testületnek módosítani, és ki kellene dolgozniuk egy megfelelő rendszert. 

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta a bérleti szerződés tartalmazza kaucióként, óvadékként két hónapos bérleti díjat. Tartalmazni kell a szerződésnek azt is hogy amennyiben a bérlő nem fizet fel kell mondani a szerződést azonnali hatállyal. Meg kell próbálnia az önkormányzatnak bérbe adnia a parkolási rendszert ha nem fizet a bérlő fel lehet mondani a szerződést. 
Gelencsér Béla képviselő: Véleménye szerint három ember alkalmazás elég lenne a parkolórendszer üzemeltetéséhez.  Hangoztatta Hévíz város polgármestere által említett 100 millió forint bevételből közel 20 millió forint a parkolóórák megvásárlására költött a város. A jelenlegi bérlő a parkolóórákkal fizette ki a bérleti díj hátralékát. Kérte hogy nem három évre adja ki a képviselő-testület a parkolási rendszert, 1 éves bérleti szerződés aláírását javasolta.

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta a parkolóórákat a városnak mindenképpen meg kellett volna vennie. Hangoztatta egy évre senki nem fogja kivenni a parkolási rendszert. Véleménye szerint két éves bérlet lenne a minimum. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: A rendelet tervezet 8.§. (3) tartalmazza hogy a havi bérlet csak naptári hónapra adható ki. Véleménye szerint ez a kikötés meggondolandó. A szobakiadók vendégei nem mindig a naptári hónapnak megfelelő időpontban érkeznek a városba. Javasolta hogy a naptári hónapot naptól napig határozzák meg. 10. §. (6) bekezdés a) pontja tartalmazza hogy a három munkanapon belül befizetett pótdíj mértéke az alapdíj tízszerese. Az előzőekben pótdíj mértéke az alapdíj ötszöröse volt. Nem kellene véleménye szerint megduplázni a büntetés mértékét. 
Babics Tamás csoportvezető: Az elhangzott vélemények alapján a testületnek a parkolási rendszerrel kapcsolatban sok mindent át kell gondolnia. Jelen ülésre beterjesztésre került egy ajánlattételi felhívás, melyet ha a testület kibocsát akkor mindenképpen rendeletet kell hogy alkosson, mert az lesz az alapja az új üzemeltetővel köttetendő haszonbérleti szerződésnek. A testületnek döntést kell hoznia. Sok jó ötlet hangzott el az ülésen, melyek továbbgondolása szükséges. A rendelet-tervezet foglalkozik azzal hogy mikor kell igénybe venni a parkolás időtartalmat és hivatkozik a Munka Törvénykönyvére. Nem csak az abban megjelölt ünnepnapok léteznek. Kimaradt az anyagból és kérte ennek figyelembe vételét, a húsvét vasárnap, pünkösd vasárnap, december 24., 31. Véleménye szerint ezeket meg kell jeleníteni a rendeletben. A jelen bérlő esetében mindig problémát jelentett a takarítás a síkosság mentesítés, véleménye szerint ezt most ki kellene venni az ajánlattételi felhívásból. Ne a bérlő feladata legyen ez hanem ezt az önkormányzat valamilyen formában ellátja. 

Szarka László képviselő: Előző hozzászólását javaslatát kívánta kiegészíteni, a rendelet-tervezet 8. §. (3) bekezdésében szerepel „az éves bérlet érvényességi ideje április 1-jétől március 31-ig szól” Kérte hogy ez módosuljon, hogy április 1-jétől következő év április 15-ig. 
Nemzeti ünnepeken nem szedhető parkolási díj kérte hogy ebbe a körbe szerepeltessék a város napját is, legyen ez egy gesztus a lakosság és a vendégek felé. 
Papp Gábor képviselő: Ügyrendi hozzászólásában módosító javaslatát mondta el: Hévíz Város Önkormányzata a kölcsönösen felmondott bérleti szerződés lejárta után pályázatot nem ír ki a városban lévő parkolóhelyek GAMESZ általi üzemeltetésének lehetőségét megvizsgálja és kidolgozza más egyéb lehetőségeket is megvizsgálva és 2009. március 31-ig ezt kiírja és amennyiben szükséges addig a pályázatot is lefuttatja. Ha úgy találják hogy a GAMESZ nem megfelelő a parkolórendszer működtetésére. 2009. március 31-ig a GAMESZ vegye át Hévíz város parkolásának üzemeltetését.  

Naszádos Antal alpolgármester: Megkérdezte ezen megoldás alkalmazásával a GAMESZ alkalmazzon 3-4 dolgozót vagy vegye át a jelenlegi bérlőtől az alkalmazottakat? Hangoztatta ennek pénzügyi fedezete kell hogy legyen. Rákérdezett képviselőtársára fedezetként a bevételt szánná. Felhívta a figyelmet a Flávius üzletház mögötti állapotokra kérte, hogy ezt ne hagyják figyelmen kívül.
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta nem jó megoldás az hogy a GAMESZ felvesz 3-4 embert, nem elég ennyi ember a parkolórendszer fenntartásához. Jelen bérlő 6 embert alkalmazz erre a feladatra. Minél előbb ki kellene írni véleménye szerint a pályázatot. 
Rábai József Településfejlesztési, Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Javasolta hogy szavazzon a testület a módosító javaslatokkal kiegészítve e beterjesztett anyagról úgy hogy a parkolórendszer bérbeadása csak egy évre történhet meg. Amennyiben eredménytelen lenne a pályázat akkor belépnek a Papp Gábor által javasoltak a GAMESZ megbízása és a parkolórendszer újra gondolása. 
Papp Gábor képviselő: Véleménye szerint, ha egy évre módosítják a kiírást, akkor kérte hogy hagyjanak időt a parkolórendszer újragondolására is. Kérte hogy úgy bocsássák ki az ajánlati felhívást, hogy egy év után az önkormányzat legyen jogosult felmondani a bérleti szerződését. 

Vértes Árpád polgármester: Összegzésként elmondta az ajánlati felhívás 1+2 évre kerül kiírásra, azzal a kikötéssel hogy a képviselő-testület 1 év után felmondhatja a bérleti szerződését. Az ülésen elhangzott módosító javaslatok bekerülnek a rendeletbe.  Hangoztatta  az elvégzett számítások alapján vasárnap van a legnagyobb bevétele a bérlőnek a parkolásból, nem biztos hogy módosítani kellene.
Ezt követően szavazásra bocsátott Rábai József önkormányzati képviselő módosító indítványát mely szerint szombat 14 órától hétfő 8 óráig ne kelljen a városban a parkolásért fizetni. A Képviselő-testület 2 igen 6 nem szavazattal és 4 tartózkodás mellett nem támogatta a módosító indítványt. 
Szavazásra bocsátotta Gelencsér Hédi önkormányzati képviselő javaslatát mely szerint a fizető-vendéglátói bérletek ára, ne módosuljon, ne emelkedjenek a bérleti díjak a múlt évhez képest. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta a módosító indítványt. 

Majd szavazásra bocsátotta Szarka László önkormányzati képviselő azon módosító javaslatait melyek szerint az éves bérlet érvényességi ideje április 1-jétől következő év április 15-ig szóljon és a város napján ne kelljen a városban parkolásért fizetni. A Képviselő-testület egyhangúlag 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta a módosító indítványt. 

Rábai József Településfejlesztési, Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Kérte hogy javaslatát Hévíz város polgármestere a Babics Tamás csoportvezető által elhangzott kiegészítésekkel, hogy a városban ne kelljen a parkolásért fizetni húsvét vasárnap, pünkösd vasárnap, december 24., 31. szavaztassa meg. Továbbá azzal hogy a szerződés teljesítési időszaka 2008. november 1. napjától - 2009. október 31. napjáig tartó időszak legyen, a felek kölcsönös megelégedettsége esetén a szerződés további kettő évvel meghosszabbítható bocsássa szavazásra. Amennyiben a pályázat eredménytelen lesz úgy felkéri a képviselő-testület a GAMESZ az üzemeltetésre. 2009. március 31-ig a képviselő-testület kidolgozza Papp Gábor képviselőtársa által tett javaslatot.  
Szavazásra bocsátotta Rábai József képviselő módosító indítványát. A Képviselő-testület egyhangúlag 12 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta a módosító indítványt. 

Vértes Árpád polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az elfogadott módosító indítványokkal pontosított és kiegészített rendelet tervezetet. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2008. (X.1.) rendeletét
Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről 

Vértes Árpád polgármester végezetül szavazásra bocsátotta az elfogadott módosító indítványokkal kiegészített határozati javaslatot. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
156/2008. (IX. 30.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi parkoló-rendszer üzemeltetőjének kiválasztására az előterjesztés 1. számú mellékleteként beterjesztett nyílt ajánlati felhívást az alábbi módosítással hagyja jóvá, illetve rendeli el annak a versenyeztetési szabályzat szerinti közzétételét.

· az ajánlattételi felhívás 5. pontja a következőre módosul:

„Teljesítési időszak:

2008. november 1. napjától – 2009. október 31. napjáig tartó időszak. A Felek kölcsönös megelégedettsége esetén a szerződés további kettő évvel meghosszabbítható.”

· az ajánlattételi felhívás 8.1 pontja a következőre módosul:

„Az ajánlatok benyújtására, felbontására és azok elbírálására vonatkozó szempontok:

Az ajánlatok bírálati szempontja az összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása.

A bírálat rész szempontjai és a hozzájuk tartozó súlyszámok.

· Haszonbérleti díj, amely a haszonbérleti időszak első évére – 2008. november 1. napjától - 2009. október 31. napjáig tartó időszakra - ígért teljes bruttó haszonbérleti díj forint összegben, súlyszám: 8

· Az üzemeltetésre való alkalmasság, súlyszám: 5

· Késedelmes fizetés esetére vállalt késedelmi kötbér napi bruttó forint összege, súlyszám: 4

- 
a haszonbérleti díjhoz kapcsolódó, többlet óvadék fizetési kötelezettség vállalása, súlyszám: 3

A pályázatok értékelése során a bírálati részszempontokra adható pontszám: 1-100. Az Önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlat a maximális pontszámot kapja, amíg a többi ajánlat pontszáma arányosítással kerül megállapításra, a legkedvezőtlenebb ajánlat legalább 1 pontot kap. Az az ajánlat, amely bírálati szempontról nem, vagy nem értékelhető módon szól, arra 0 pontot kap. 
A bírálati részszempontokra adott pontszámok megfelelő súlyszámmal alkotott szorzatainak összeadásával alakul ki az ajánlatok értékelési összpontszáma.”
· a ajánlattétel felhívás 13.3 pontja elhagyásra kerül.

· az ajánlattételi felhívás 17. pontja helyébe a következő lép:

„Ajánlattevő köteles a nagyparkolóba ingyenes behajtást biztosítani az ajánlatkérő által átadott lista alapján kizárólag a nagyparkolóból megközelíthető lakóingatlanok állandó lakosai részére. Ez a lehetőség várakozásra nem jogosít, kizárólag az ingatlanra történő behajtásra jogosít.”
· Az ajánlattételi felhívás 17. pontja 18. pontra, a 18. pontja 19. pontra módosul.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: azonnal

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy eredménytelen pályázati eljárás esetén a városi parkoló-rendszer haszonbérleti üzemeltetésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezetét bízza meg.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 31.

A Képviselő-testület elrendeli továbbá a napirendi pont tárgyalása során elhangzott  képviselői kezdeményezés alapján a városi parkoló-rendszer üzemeltetésére vonatkozó javaslat kidolgozását.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. március 31.

7. Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2009. évi Felsőoktatási Ösztöndíjhoz történő csatlakozásról (7312/2008. sz., hanganyag rögzítése 7300-7317)
Előadó: Vértes Árpád polgármester 

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
157/2008. (IX. 30.) KT határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához és felhatalmazza a polgármestert az Általános Szerződési Feltételek 1. sz. melléklete szerint a csatlakozási nyilatkozat és az on-line adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására.
Felelős: Vértes Árpád polgármester 

Határidő: 2008. szeptember 30.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatához szükséges önrészt a 2009. évi költségvetésben történő biztosítására.

Felelős: Vértes Árpád polgármester 

Határidő: 2008. szeptember 30.

8. „Kézfogás harangja” Alapítvány támogatási kérelme (7321/2008. sz., hanganyag rögzítése 7340-8695)   

Előadó: Vértes Árpád polgármester

Papp Gábor képviselő: Hozzászólásában elmondta előállt egy furcsa helyzet, mint az alapítvány alapítói, négy város lett megkeresve ezzel a támogatási kérelemmel amely 800 ezer forintról szól. A négy város képviselő-testületeiből már három döntött, ami nagyban befolyásolhatja a város döntését is. Az Idegenforgalmi és Sportbizottság és a Pénzügyi-Ügyrendi bizottsági is támogatta a kérelmet. Az Idegenforgalmi és Sportbizottság megfogalmazott egy kitételt mely olvasható az előterjesztésben. 2009 december 31-ig adja ezt az összeget a testület az alapítványnak amennyiben nem nyer ez a pályázat ez az összeg visszautalásra kerül. Gyenesdiás és Keszthely város önkormányzata is olyan határozatot hozott, hogy a Képviselő-testület a beruházás kivitelezésére pénzügyi támogatást a megvalósítás feltételeinek dokumentált igazolása esetén biztosít. Más formában adták a támogatást, mint ahogy Hévíz városa adni kívánja. Cserszegtomaj önkormányzata nem támogatta a kérelmet. Négy testület három féle döntést hozott. 
Gelencsér Béla képviselő: Azon bizottságoknak nem tagja melyek ezt a napirendet tárgyalták. Az olvasata szerint egy 11 méter magas háromszög alakú traverzón oszlopon állna egy harang. Megjegyezte nem tudja, hogy a természetvédők hogy engedik hogy a Balaton közepét egy 11 méter magas építménnyel elrontsák. Megdöbbenéssel vette tudomásul ezen dolgot. Az alapötleten döbbent meg nem érti, mit keres a Balaton közepén egy 11 méteres harang. 

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta nem a felszentelt harang lesz a Balaton közepén, hanem ehhez egy hasonló. Az Egregyi hegynek a feljáratánál kellene kitenni a II. János Pál pápa által megáldott harangot és egy rézkarcot kellene mellé tenni, mely a pápát ábrázolja ahogy megszenteli a harangot. 

Vértesaljai András kuratórium titkára: Rávilágított azt a felvetést, hogy a harang a Balaton közepén legyen rendkívüli módon támogatja a Balatoni Fejlesztési Tanács. A kuratóriumnak négy polgármester a vezetője és ő a titkára, jelenleg két évig Hévíz város polgármestere az elnöke a kuratóriumnak. Ismertette mindenki megszavazta, hogy a Balaton közepén legyen egy harangláb ideiglenesen. 2009. március 27-től a szentelés dátumától szólalna meg a harang 179 település harangszava, egészen őszig működne. Közép-európában ilyen harang nem található. Szükség volt az engedélyhez és a tervezéshez talajmechanikai vizsgálatokat végezni. Vizsgálatok alapján mérnők csoport el tudja végezni a munkálatokat. A szükséges vizsgálatokhoz a kuratóriumnak pénze nincs. A kuratóriumnak jelenleg 350-360 ezer forintja van, szűkösen gazdálkodnak. Tóközépen lévő vízfelszín felett lévő gúlatestet magánvállalkozók fogják felállítani, Balatonudvari szabad strandján. Háromlábú állvány lenne a Balaton közepében beállítva ezzel kevésbé sértenék a tavat az egyetlen háromlábú építmény lenne. A stégek a különböző téridomok több lábon állnak. Télen nem működne, a víz feletti részt október végén partra szállítanák és a víz alatti résszel a 12 méteres gúlával behajtanák a Balatonba. Elmondta a két bizottság véleménye szerint jól döntött. Hangoztatta Cserszegtomajon az esélyt sem adták meg neki, hogy elmondhassa, hogy milyen nagy volumenű dologról van szó. Nincs még egy harang a világon, amit a pápa megáldott volna. Két legismertebb és a legnagyobb példányszámban kiadott újság a Népszabadság és a Magyar Nemzet komoly cikkben számolt be erről a dologról. Magyar TV 1 csatornája is foglakozott ezzel a kérdéssel. Kérte a testületet, hogy erősítsék meg a két bizottság döntését függetlenül attól hogy Keszthely város képviselő-testülete másként döntött. A következő lépés az lesz, hogy hová kerüljön a felszentelt harang, egy biztos hogy a négy település valamelyikébe fog kerülni. 
Vértes Árpád polgármester: Elmondta legjobb helyen Egregyen lenne, ahol az Árpád korabeli templom van. 

Gelencsér János képviselő: bejelentette ő volt az egyetlen, aki a Pénzügyi-Ügyrendi bizottság ülésén a napirend ellen szavazott. Véleményét továbbra is fenntartotta. Egyet tudott azonban érteni Vértes Árpád polgármesterrel, hogy a harangot inkább Egregyen állítsák fel. Balaton közepén nincs reklámértéke a harangnak. Hangoztatta négy településből már csak hárman járulnának hozzá. A 173 település, akinek harangjátéka hallható lesz miért nem támogatják a harang állítását? Fontosabb helyekre is adhatná ezt a pénzt az önkormányzat, példaként említette a Marketing Egyesület jelen ülésen tárgyalt támogatási kérelmét. A kért 800 ezer forint jobb helyen lenne az egyesületnél, Hévíz város reklámértékét jobban növelné. Egyetértett abban, hogy ha ezt a harangot Egregyen fel tudná állítatni a város, idegenforgalmi attrakcióvá tudnák tenni. Nem értette, hogy a város miért támogatja azt hogy a Balaton közepén állítsanak egy harangot. Javasolta, hogy szorgalmazza a város azt hogy ez a harang kerüljön Hévízre és ne támogassa a testület azt hogy a Balaton közepén ki legyen állítva. Sokkal szűkösebb időket élnek, hogy erre 800 ezer forint támogatást tudjon nyújtani a város, ebből kifolyólag meg tudta érteni Cserszegtomaj önkormányzatát is hogy nem támogatta a harang állítását. Véleménye szerint ez a megoldás pénzkidobás lenne, szeretné ha a harang a városban lehetne. 
Gelencsér Béla képviselő: Elmondta meglepődött, hogy hagyják hogy a Balaton középére kerüljön egy ilyen építmény. A szárszói Völgyhíd építése ellen is tiltakoztak azzal az indokkal hogy nem környezetbe illő. Egyetértett, azzal hogy Egregyen kell a harangot elhelyezni. 
Vértesaljai András kuratórium: 2008. október 11-én szombaton 11:45 perckor Balatonudvari Fövenyes szabad strandon Dr. Suchman Tamás a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke felavatja Dr. Márfi Gyula veszprémi érek megáldja a tó középgúla testet. Reményeik szerint 2009. március 27-vel elkezdődik a Balatoni harangjáték a tóközépen. A tóközépnek koordinátáit kiszámította Dr. Csepregi Szabolcs tanszékvezető. Az a harang, amit a pápa megáldott nem megy a Balaton közepére. A kihelyezésre kerülő harang egy fehér másolata annak. A szentelt harangnak egy templomban vagy egy kápolnában lesz helye. Kuratórium el fogja dönteni hová tegyék ezt a harangot. Véleménye szerint a tóközépen lévő harangnak idegenforgalmi vonzereje lesz, nagy pénz van ennek állításában. 
Szarka László képviselő: Logikusnak akkor látta volna, ha a 179 település mindegyike hozzájárult volna a harang létesítéséhez. Négy település vállal most fel 800 ezer forintot, közben a négy településből a közelében sem lesz a harangnak senki. Nem nyerő lépés ez számára. Véleménye szerint a legnagyobb nyertese ennek a MAHART a Magyar Hajózási Társaság lesz mert oda hajókkal fogják vinni a látogatókat. Hangoztatta a 179 Balaton parti településnek össze kellene fognia. 


A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát az Idegenforgalmi és Sportbizottság javaslatával kiegészítve. A Képviselő-testület 9 igen 1 nem szavazattal, és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

158/2008. (IX. 30.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 800.000 forint támogatásban részesíti a Kézfogás Harangjáért Alapítványt a Balaton tóközép gúlatest megvalósítása érdekében beadásra kerülő pályázat önrészének biztosítása céljára.

A képviselő-testület egyidejűleg kiköti, hogy sikertelen pályázat esetén az alapítványnak 2009. december 31-ig a támogatás összegét vissza kell fizetnie.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatás előirányzatát az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztályának vezetőjét, hogy gondoskodjon Hévíz Város Önkormányzata 6/2008. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelettervezet kidolgozásáról,

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 10.

    2009. december 31.

9.  Hévíz Turizmus Marketing Egyesület támogatási kérelme (1142-4/2008. sz., hanganyag rögzítése 8700- 8721)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

159/2008. (IX. 30.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3.000.000,- Ft kiegészítő támogatásban részesíti a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületet.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületet számára nyújtott kiegészítő támogatást az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének dologi kiadása terhére állapítja meg.

3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztályának vezetőjét, hogy gondoskodjon az önkormányzat 6/2008 (II. 16.) önkormányzati rendeletével megállapított költségvetési rendeletének módosítására irányuló rendelettervezet kidolgozásáról.

Felelős:  Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 15.

10. Közbiztonsági Bizottság javaslata forgalmi rend változtatására (22-134/2008. sz., hanganyag rögzítése 8735-8975)
Előadó: Gelencsér Hédi bizottsági elnök

Gelencsér János Gelencsér Béla önkormányzati képviselők és Naszádos Antal alpolgármester elhagyta a képviselő-testület üléstermét. 

Gelencsér Hédi Közbiztonsági Bizottság elnök: Közbiztonsági bizottság megtárgyalta a Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testület javaslatát. A bizottság 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta a javaslatot. 
Szarka László képviselő: Javasolta, hogy szűnjön meg a 30-as és a 40-es sebesség korlátozás is a városban. 

Vértes Árpád polgármester: Egyetértett a javaslattal, meg kellene szűntetni ezen korlátozásokat. Az útviszonyoknak megfelelően vezetnek az emberek. Az iskoláknál fel lehet hívni az autósok figyelmét a lassabb közlekedésre, fekvőrendőr kihelyezését javasolta. 

Gelencsér Hédi képviselő: A felmerült javaslattal kapcsolatban elmondta a szakemberek meg fogják vizsgálni a 40-es sebesség korlátozás eltörlésének lehetőségét. A korlátozás bevezetésére akkor került sor mikor a városban két embert halálra gázoltak. Egyetértett a javaslatokkal el kellene törölni a sebesség korlátozásokat. Hévíz Város Őrsparancsnoka rövidesen össze fogja hívni a Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testületet. Továbbá meg kell kérni a Közútkezelő Kht-tól a véleményt hisz a Széchenyi utca és az Ady Endre utca a kezelésükben van. A javaslat vizsgálata meg fog történni. Ezt követően a képviselő-testület döntést tud majd hozni. 
Gelencsér János önkormányzati képviselő visszatért az ülésterembe. 

Vértes Árpád polgármester: Elmondta döntést a testületnek kell hozni, mert a közútra vonatkozik a KRESZ szabálya. Szabályozva van hogy a települések dönthetnek arról hogy milyen közlekedési rendet kívánnak fenntartani településükön. Javasolta, hogy a korlátozás megszűntetéséről egy későbbi testületi ülésen döntsön a testület. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

(Gelencsér Béla képviselő és Naszádos Antal alpolgármester nem tartózkodott a teremben a szavazásnál)

160/2008. (IX. 30.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közbiztonsági Bizottság forgalmi rend módosítására vonatkozó javaslatát megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1. Elrendeli a 30 km/ó sebességkorlátozás megszüntetését az egész városra vonatkozóan

2. Elrendeli a Móricz Zsigmond utca keleti oldalán a Széchenyi utca és a Hunyadi utca közötti szakaszra vonatkozóan a „várakozni tilos” tábla kihelyezést.

Felelős :  Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. október 31. a táblák kihelyezésére

11. Tájékoztató a város idegenforgalmának alakulásáról (1142-4/2008. sz., hanganyag rögzítése 8980-11205)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Gelencsér Béla önkormányzati képviselő és Naszádos Antal alpolgármester visszatért a Képviselő-testület ülésére. 

Gelencsér Béla képviselő: Megkérdezte miért szűnt meg a helyszíni TV rendszer, melyet tudomása szerint a kórház fizetett. Véleménye szerint nagyon jó reklám volt ez a város számára. Felvettette visszaállításának gondolatát. 
Rábai József képviselő: Hangoztatta nem akarja elhinni, hogy a város alapfunkciójába tartozó témában nincs hozzászóló. Az átfogó jellegű tájékozatóból és annak számos figyelmeztető adatából következik, hogy nagyon komoly feladatai adódnak a városnak az idegenforgalom alakítása terén. Nem lehet leszűrni azt hogy a testületnek nincsen már dolga. Erre figyelmezett a vendégéjszakák száma, és a férőhely-kihasználás adatainak alakulása. Meglátása szerint a feladatok két csoportra oszthatók. A város marketing és az önkormányzat területén egyaránt jelentkeznek. Az önkormányzati feladatok közül a legfontosabb a város minőségi fogadási feltételeinek javításának bővítésének biztosítása. Most van lehetősége a városnak a felzárkózásra, gondolt itt a pályázati lehetőségekre. Tovább nem késlekedhet az önkormányzat. Ezen feladatok közé sorolható a belváros rehabilitáció egyes üteme, majd ennek második üteme, új fesztiváltér kialakítása, az észak-nyugati városrész közterületeinek komplex rendezése. Ezek a feladatok már megfogalmazódtak. Megvalósításuk a volumenük miatt csak pályázati úton lehetséges. Hangoztatta szerencse hogy a város rendelkezik az önrészhez szükséges összeggel. A pályázati lehetőségeket kellene maximálisan kihasználni, a belváros rehabilitáció első üteméről kedvezőek a visszajelzések. Reményét fejezte ki, hogy elnyeri a város a pályázatot. Ha nyer a város ezen pályázaton akkor azonnal el kell kezdeni a kettes ütemet, és a már felsorolt feladatok pályázati előkészítését. Véleménye szerint a turizmus feltételeinek javításának növelése érdekében lakossági fejlesztésen túlmenően, nagy privát fejlesztések mentek végbe a városban. Még jobb marketing tevékenységgel illetve az önkormányzati feladat megvalósításával tudja a testület elérni a turizmus Hévíz városon belüli igazi javulását. 
Gelencsér Béla képviselő: Rábai József képviselőtársával egyetértett. Folytathat a város bármilyen marketing tevékenységet, ha a város központja nem vendégfogadásra megfelelő. Statisztikákat lesújtónak találta, abszolút visszaesés vehető észre. Aggasztónak tartotta, hogy a vendégforgalom 95%-kát a szállodák bonyolítják le, a szobakiadók bajba vannak. Az előterjesztés tartalmazza, hogy 2007. év előttről nincsenek adatok. Hangoztatta érdekes lett volna összevetni az akkori adatokkal a már meglévőket. Az önkormányzat 32 millió forint támogatást biztosít a Hévíz Turizmus Marketing Egyesületnek. Véleménye szerint a városban folytatott marketing munkát jobban össze kellene hangolni a szállodák által folytatott marketing munkával. A szállodáknak a marketing tevékenységükre költött pénzük egy részét támogatásként az egyesületnek kellene adni. 
Gelencsér János képviselő: Egyetértett Rábai József képviselőtársával a turizmus a legsarkalatosabb pontja Hévíz város működésének. Ha az állam az idegenforgalmi adó után járó 2 forintos támogatást megvonja a város bajban lesz. Szállodák is sok esetben panaszkodnak, hogy nincs akkora árbevételük. Árat nem tudnak emelni a közüzemi díjak folyamatosan emelkednek. Ismertette a négy öt csillagos szállodáknak az elkövetkező három évben nem lesz lehetőségük fejlesztésre a túlélésért harcolnak. A világgazdasági helyzet nem jó irányba halad problémák lehetnek. Sármelléki reptér még mindig kihasználatlan. Hangoztatta Londoni járat október 23-án száll le utoljára a reptéren. Megjegyezte az előterjesztésben szereplő statisztikák nem felelnek meg a valóságnak. Kifejtette Hévízen nem lehet statisztikákat készíteni, mint a Szobakiadók Szövetségének elnök nem tudna statisztikákkal szolgálni. A városban az információ adási hajlandósága a nullával egyenlő. Az előterjesztésben szereplő számok már óriási problémát vethet fel nem lehet valós következtetéseket levonni arról hogy mi folyik ebben a városban.  
Megjegyezte a szobakiadók problémákkal küzdenek a vendégek nagy része a szállodákban van. A szállodák egy évben 60-70-100 millió forintot költenek marketingre. Megköszönte a szobakiadók nevében az 1 millió forintos támogatást. Ez a támogatás duplája annak amit eddig kaptak. Kérte az egyesületet hogy a szobakiadókat mint a legnagyobb civil szervezetet továbbra is támogassák. 

Lázár László Idegenforgalmi és Sportbizottság elnöke: Hangoztatta csak akkor lehet valós statisztikát csinálni, ha a valós számok alapján adóznak a városban az emberek. Megjegyezte a szállodáknál kötelező korrektül adózni. Véleménye szerint a magánszálláshelyeknél egyre kevesebb a vendég és egyre kevesebb vendéget vallanak be. A marketinggel kapcsolatban elmondta a szállodák nagy pénzeket költenek a reklámtevékenységre és ezen kívül a Marketing egyesületet is támogatják elég magas összegekkel. Ezt a támogatást megköszönte nekik. Ha a Marketing egyesület nem jött volna létre akkor még rosszabb állapot lenne a városban. Hévíz viszonylatában visszaesés van de mégsem látta ezt a visszaesés olyan katasztrofálisnak mint az országos átlag.  Remélte, hogy a következő években jó marketing tevékenységgel a szintet tudják tartani. Világviszonylatban gazdasági válság van ezt az idegenforgalom is megérzi. Az egyesület véleménye szerint az idei évben is jól dolgozott. Az előző napirendi pontban megszavazott támogatást megköszönte, nem várt eseményekre kellett az egyesületnek pénz fordítania ezért nem lett elég a költségvetése. 
Szarka László képviselő: Az idegenforgalom alakulása Hévíz városában a legfontosabb tényező. Véleménye szerint a marketing tevékenység nagy részét belső kereslet növelésével lehet csak elérni. Világ szinten nagy gazdasági válság van. Külső kereslet nem lesz az országban rövidtávon. Várhatóan az üdülési csekkeket nem adóztatják meg további belföldi dinamizmusra lehet csak számítani. Véleménye szerint rövidtávon ebbe kellene a Marketing Egyesületnek az energiáit fordítani. Megjegyezte a városnak meg kellene tennie mindent azért hogy a Sármelléki reptéren beindulhasson egy Dublini járat. A kifolyónál lévő terület fejlesztési elképzeléseit részletezte. 
Dr. Moll Károly alpolgármester: Hangoztatta a beszámolóból, kiderül hogy más-más az ország területén a turista forgalom. Elmondta egészségügyi szakemberektől tudja, hogy a német biztosítók rájöttek arra hogy sokkal olcsóbb az hogy a betegek kezeléseiket Magyarországon veszik igénybe, ezért a társaság kiadja az orvos javaslatát hogy milyen kezelésre van szükség. A kezeléseket a városban kapják meg. Véleménye szerint ezt az irányt kellene előtérbe venni. A külföldi biztosítókkal fel kellene venni a kapcsolatot.  
Vértes Árpád polgármester elhagyta a képviselő-testület üléstermét, Dr. Moll Károly alpolgármester átvette az ülés vezetését. 

Gelencsér János képviselő: Rávilágított a Dublini járat indítását 5 éve ígérgeti a reptér vezetősége. Véleménye szerint ez csak egy hiú ábránd marad. Németországban 250 biztosító létezik. A biztosítók nem örülnek annak, hogy ha országon kívül veszik igénybe a kezeléseket a betegek. Sok beteg érkezik mégis a városban, haladó gondolkodású pénzügyileg és marketing szempontból jól működő szállodákba érkeznek ezek a vendégek. 
Gelencsér Béla képviselő: Szarka László képviselő hozzászólásában elmondott elképzeléseit álomszerűnek gondolta. Megjegyezte a legfontosabb az lenne ha a város megnyerné a belváros rehabilitációs pályázatot és fejleszteni tudnák végre a belvárost. 

Füzesi Lászlóné képviselő: Hangsúlyozta Hévíz el van maradva, az utolsó helyen áll a város a fürdővárosok között. Amíg a város nem lesz rendben addig nincs mit reklámozni. Eljön a vendég a városba és nem azt találja, amit a prospektusokban lát. Hangoztatta nem beszélni hanem csinálni kellene valamit. Véleménye szerint a város lobbizásban valamit rosszul csinál. Elmondható hogy az egyesület pályázata nyert. Szakmailag jól előkészített volt csak azért nem nyertek valóban mert a város nem járult hozzá támogatással a Balaton Integrációs Kht. önrészéhez. 
Szarka László képviselő: Elmondta fejlesztési elképzelései az 50 évvel ezelőtti fürdőhelyi légkör megteremtését takarják. Kifejtette nem kellenek az élményelemek, az már sok helyen van az országban. Elmondta a 44 négyzetméter vízfelülethez fele annyi napozó tartozik. 
Gelencsér Hédi képviselő: Ismertette a beszámolóval az abban foglaltakkal egyetért. Meglepődött Füzesi Lászlóné képviselőtársa hozzászólásán, hogy a fürdővárosok között a város az utolsó. Ez egy hazugság nem tudja honnan vette ezt a tévedést képviselőtársa. Véleménye szerint Hévíz jó pozícióban van sokat fejlődött vannak a városban hiányosságok. A testület által megfogalmazott elképzelések a város fejlődését szolgálják. 

Hangoztatta Hévíz városában mindenből túlkínálat van, sok az apartman, melyre nincs kereslet. 

Naszádos Antal alpolgármester: Ismertette nem beszéltek még a Tourinform iroda működéséről. Beszélt arról hogy megfelelő színvonalón látják el feladatukat, koordinálják a szállodákat a vendéglátóhelyeket. Jól együtt működnek a kórházzal, az önkormányzattal, a társintézményekkel. 
Füzesi Lászlóné képviselőtársa hozzászólásában megfogalmazottak véleménye szerint nagyon távol állnak a valóságtól. Kikérte magának hogy Hévíz városa az utolsó a fürdővárosok között.

Végezetül megköszönte az egyesület és az iroda munkáját, kérte hogy továbbra is az együttműködést tekintsék a legfontosabb feladatuknak.
Felhívta a figyelmet hogy az idegenforgalmi adó tervezettől 65%- a folyt csak be. Remélte hogy az év végig realizálódik. 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Dr. Moll Károly alpolgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúan 12 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

161/2008. (IX. 30.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város idegenforgalmának alakulásáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi. 
Vértes Árpád polgármester visszavette az ülés vezetését. 

12. Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola kérelme (7764-2/2008. sz. ülésen kiosztott előterjesztés, hanganyag rögzítése 11215-11276) 
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Szarka László képviselő:  Szóbeli kiegészítésében elmondta, túllépte a szolfézs előképzés és elsős évfolyam a 15 fős csoportlétszámot és a testület engedélyezheti csak a létszám bővítést. A testületet arra kérik, hogy a csoportlétszámot emeljék fel 15 főről 17 főre. 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúan 12 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
162/2008. (IX. 30.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskolának a 2008/2009-es tanévben, hogy a művészeti tagozat hangszeres előképző osztályában és az elsős szolfézs osztályban az engedélyezett 15 fős csoportlétszámot 17 főre emelje.

Felelős:   Szarka László Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola igazgatója

Határidő: 2008. október 1.
13. Interpellációk, kérdések, bejelentések (hanganyag rögzítése 11279- 11976)
Vértes Árpád polgármester: Füzesi Lászlóné képviselő előzőekben tett kijelentésére elmondta, a Fürdővárosok Szövetségének elnöke lett. Sok helyen vesz rész rendezvényeken, ismert előtte az össze fürdőváros. 40 fürdőváros a tagja az egyesületnek.  Sok helyen kapnak dicsértet a város miatt. A város nem az utolsó a fürdővárosok között. 
Gelencsér Béla képviselő: Elmondta, lassan közeledik az év vége és a közmeghallgatás is. Előre kérte, hogy a közmeghallgatást ne négy órakor tartsák, hanem hat óra körül hogy azok is akik dolgoznak részt tudjanak venni. Szerencsésnek tartaná, ha az időseken kívül fiatalok is részt vennének a meghallgatáson. 

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta a tavalyi év kivétel volt legtöbbször hat órakor szokták tartani a közmeghallgatást. Az idei évben is így lesz. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: A Park utcában egy társasház építésével kapcsolatban megkérdezte, az önkormányzat hozott egy rendeletet melyben kikötötték, hogy csak 4 lakásos társasházat lehet építeni. Az említett társasház 16 lakásos lesz, megkérdezte van engedélyük erre. Bejelentette, hogy többször előfordul az hogy a Park utcába és a Vörösmarty utcában a lámpák napokig nem üzemelnek. 
Naszádos Antal alpolgármester: Az Ady utcában a lefolyónál a gyalogátkellő-hely villogó lámpával van ellátva, elmondta ez napok óta nem működik.

Lakossági megkeresést ismertette, kérték az önkormányzattól, hogy a Nagyparkoló bejárata előtti gyalogátkellő-helyet lássák el villogó lámpával.    

Ismertette, ha valaki Horvátország felől közelíti meg Hévíz városát és az M7-es autópályán közlekedik, Zalakomárnál nincs kiírva Hévíz, Keszthely, Sármellék. Kérte ebben az ügyben az intézkedést.  

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta a Közlekedési Minisztériumnak jelezték, hogy a Közútkezelő Kht-val a táblák kihelyezése miatt nem tudnak megegyezni. A Budapestről Hévízig ki van táblázva a város. 
Gelencsér Hédi képviselő: Hangoztatta Naszádos Antal alpolgármester által felvetettek a Közbiztonsági Bizottság októberi rendkívüli ülése elé fogja terjeszteni. A jövő évi költségvetési igényében a bizottság be fogja nyújtani támogatási kérelmét. Az általános iskolánál igényként merült fel hogy a Széchenyi és Kossuth utcánál külön az utakra kerüljön felfestésre az iskola jelzése. 
Budai Nagy Antal utcából keresték meg a lakók, hogy sokan sétáltatják ott kutyáikat, és a kutyaürüléket nem gyűjtik össze. Kérte, hogy a közterület-felügyelők ellenőrizzék ezt a területet. 
Szarka László képviselő: Táblák vonatkozásában csatlakozott az előtte szólókhoz és elmondta Hévíz város 20 kilométeres környékén nincs tábla Hévízről. A közvetlen a város környékén lévő főutakon, másodrendű utakon nincs kitáblázva a város. Véleménye szerint sokkal több helyen jelezni kellene a várost. 
A városban lévő információs táblák kihelyezésével a város pár helyen baleset veszélyes helyzetet teremtet, rossz helyre kerülten nem lehet tőlük látni. Példaként említette a Zrínyi és a Kossuth utcát. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: Megköszönte a kórháznak a gyors intézkedést. előző testületi ülésen interpellációként megemlítette, hogy a Park utca melletti lépcsőt meg lehet kerülni egy olyan úton ami életveszélyes volt. A kórház máris nekiállt az út javításának. 

Czövek Imre képviselő: A nagyparkolóban és még három helyen a városban kihelyezésre került Hévíz térképe tábla. Fordítva tették azt ki kérte, hogy fordítsák meg. Délről északra kellene néznie a táblának.

Tüdő László osztályvezető: Szinte mindenhol úgy készítik a térképeket, hogy ha szembe áll vele az ember felül van észak, lefelé van dél. Dr. Moll Károly alpolgármester kérdésére elmondta a Park utcában a társasház építésére, korábban kiadták az engedély csak két-három évig állt az építkezés. Meg fogják vizsgálni a bejelentést. 
Több napirend nem volt, Vértes Árpád polgármester a megjelenést megköszönte és a Képviselő-testület rendes ülését 17,35 órakor bezárta. 
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