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Tisztelt Hévíz Város Polgárai!
Hévíz Városa megkezdte a Települési Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet kidolgozását a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírásainak megfelelően.
A dokumentumok célja, hogy biztosítsa Hévíz jellegzetes és értékes arculatának megóvását, kialakítását, az épített és a természeti környezet egységes védelmét, egyben az építési beruházások gyors és sikeres megvalósíthatóságát. A dokumentum előkészítési munkái a jelenlegi ismeretek összegyűjtését, terepi felmérését jelenti, majd szakértői feldolgozásuk után szélesebb körben történő megvitatás nyomán alakul ki a hivatalos egyeztetésre szánt változat.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 43/A.(2) a) pontja alapján tájékoztatom a kézikönyv és településképi rendelet elkészítésének megkezdéséről, továbbá kérem, hogy a hivatkozott Korm. rendelet 43/A. (2) a) pontjának megfelelően, észrevételeikkel, javaslataikkal írásban vagy személyesen keressék meg a Polgármesteri Hivatalban a városi főépítészi irodát.
Hévíz, 2017 június 12.

                                                                                                                Papp Gábor

                                                                                                                polgármester
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