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I.
Napirendek tárgyalása előtt

Füzesi Lászlóné levezető elnök

az ülés résztvevőinek köszöntése után megállapította, hogy  
· a Pénzügyi és Turisztikai bizottság 7 tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes; Gelencsér János távollévő bizottsági elnök helyett az elnöki teendőket Gelencsér Béla korelnök látja el.
· a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
· a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
Megállapította az együttes bizottsági ülés határozatképességét.
A jegyzőkönyv vezetésére Balázs Jusztinát a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság koordinátorát, hitelesítésére Kollár István Krisztiánt a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság tagját kérte fel. 
Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontokat. Módosító javaslat nem lévén, a levezető elnök szavazásra bocsátotta az ülés napirendjének megállapítását.  A Pénzügyi és Turisztikai bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a Közoktatási, Szociális és Sport bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:
Napirendi pontok:

1. Hévíz Város Önkormányzat 2013. évi átmeneti költségvetése 

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak: intézményvezetők, Karanta Kft
2. Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak: Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  

3. Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása   

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak: -

II.
Napirendek tárgyalása

1. napirend

Hévíz Város Önkormányzat 2013. évi átmeneti költségvetése 

Írásos anyag Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 20-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester
Bediné Makra Anikó közgazdasági osztályvezető

a rendelet tervezethez fűzött magyarázatában elmondta, hogy a költségvetési törvényt december 18-án hirdették ki, ezért az elmúlt két nap állt rendelkezésre az előterjesztés összeállításához. Az átmeneti költségvetési rendelet megalkotását az tette szükségessé, hogy a költségvetési rendelet elfogadásáig vannak olyan kiadási kötelezettségek, melyekre nem rendelkezik az önkormányzat előirányzattal. Példaként említette többek között a közoktatási rendszer átalakulását. Az oktatási intézményeknél maradt 21 fő létszám, akiknek a munkáltatói jogát 2013. január 1-től a Gazdasági és Műszaki Ellátó Személyzet fogja gyakorolni, az  intézményvezetők pedig a tankerületeknél lesznek alkalmazásban. Az Önkormányzat a Gamesz-en keresztül fogja megoldani az oktatási intézmények közüzemi és egyéb költségeinek fizetését. Elmondta továbbá, hogy a másik dolog, ami az átmeneti költségvetést indokolja, hogy vannak olyan fejlesztések, melyeket már januárban el kell indítani. Ez esetben elsősorban tervezési feladatokról van szó, a kivitelezési fázisban valószínűsíthetően már rendelkezésre áll majd a 2013 évi költségvetés. Indokolta az átmeneti költségvetést továbbá az is, hogy a Hivatal létszáma jelentősen lecsökkent, hiszen a járásokhoz való átcsoportosításokat követően összesen 49 fős lesz az összlétszám.  A bevételek és kiadások tekintetében elmondta, hogy még nem ismerjük a normaszorzókat, ezeket jelenleg a költségvetési törvény sem tartalmazza, így a 321 millió forint -  amit éves szinten betervezésre került - feltételezhetően kevesebb lesz. Egyedül az üdülőhelyi támogatás mondható biztosnak, mely a 2011. évi teljesítés alapján 1,5-ös szorzóval áll rendelkezésre. Felhívta a figyelmet rendelet tervezet I/3 mellékletében összefoglalt várható bevételi és kiadási adatokra. Az önkormányzat felhalmozási bevétele várhatóan 96 millió forint lesz, ebből a 2012-ben megvalósult csapadékvíz csatorna építés pályázati megtérülése 86 millió forint. Nem került tervezésre, mert még nincs döntés az Egregyi turisztikai attrakciós projekttel kapcsolatban, ahol az ingatlan vásárlások és tervek készítéséből mintegy 60 millió Ft fog megtérülni a pályázatból.  A pénzeszköz átadások is részben indokolák az átmeneti költségvetést, hiszen a Rogner szálló az arányos adóbevételét – amely majdnem 28 millió forint  -2013 január  31-ig  át kell adni Keszthely és Alsópáhok településeknek, valamint a Bursa Hungarica esetében 3,5 millió forint értékben is január 31 a határidő. Kiadások esetében elmondta, hogy lényegesen csökken a hivatal költségvetése 2013-ban, majdnem 40 millió forint, ami a járáshoz átkerülő dolgozók miatt már nem kerül kifizetésre, illetve a létszámcsökkenés anyagfelhasználásban is megtakarítást jelent, Jövő évben nem lesz jubileumi jutalom, csak a soros előrelépések lettek betervezve. A hivatal számítástechnikai felújítására 17 millió forint lett elkülönítve. Ezt követően ismertetésre kerültek az intézményi gazdálkodási adatok.  TASZII intézményre nem készült külön táblázat, az a finanszírozást az első három hónapban a 2012. évi kötelezettségvállalása alapján veheti igénybe. Az intézményi vezetők az egyeztetések során nyilatkozatukkal megerősítették, hogy az átmeneti költségvetés tervezet az első negyedévben biztonságos gazdálkodást biztosít számukra. Az óvoda esetében Vindornyaszőlőssel a szükséges egyeztetésket lefolytatták. A Festetics György Művelődési Központhoz egy fő gazdasági személyzet átkerül, a rendezvényekkel kapcsolatos gazdasági feladatok intézésére. Végezetül elmondta, hogy az új jogszabályok szerint az elemi költségvetési szerkezet változni fog. Ez azt is jelenti, hogy ami hiányban jelenik meg, de pénzmaradvány fedezi, azt úgynevezett finanszírozási műveletben kell hozni, ez ugyanakkor a főösszegek változását nem jelenti. 
Kérdés, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg.

Füzesi Lászlóné elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással,  ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

241/2012.(XII.20.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzat 2013. évi átmeneti költségvetése” tárgyú előterjesztést megvitatta, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér Béla  bizottsági korelnök

Határidő: 2012. december 20.

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

67/2012.(XII.20.) KSZSB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzat 2013. évi átmeneti költségvetése” tárgyú előterjesztést megvitatta, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Fisli István bizottsági elnök
Határidő: 2012. december 20.
A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

85/2012.(XII.20.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzat 2013. évi átmeneti költségvetése” tárgyú előterjesztést megvitatta, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.
2. napirend

Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása
A VFO/1351-1/2012. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. december 20-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívott: Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

Az elnök a vitát megnyitotta.

Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  
Megköszönte a lehetőséget, hogy részt vehet a bizottsági ülésen.  A szerződés tervezettel kapcsolatban javasolta, hogy a szerződés 2013. január 1. keddi nappal kerüljön megkötésre, hogy a szilveszter utáni szemét elszállításával ne kelljen a pénteki szemétszállítási napig várni.  Hozzáfűzte, hogy Képviselő testület által tett telephely látogatáson már sok kérdést megtárgyaltak, de jelen ülésen is készséggel válaszol minden felmerülő kérdésre.  

Rábai József alpolgármester
Elmondta, hogy az elmúlt fél évben a bizottságok többször foglalkoztak a hulladékkezelés kérdésével, de a jogszabályi környezet mindvégig hiányos volt. Egyik központi kérdés a díjtétel, amelynél véleménye szerint elsődleges fontosságú, hogy a lakossági díjszabás a tavalyi évhez képest ne változzon. Ez jelen esetben csak az önkormányzat támogatásával oldható meg. Véleménye szerint elengedhetetlen, hogy a szolgáltatói képviselet jelen legyen és a lakosság megfelelően legyen tájékoztatva. Elmondta, továbbá, hogy a környezetvédelmi szempontokat jónak tartja, de azokat be is kell tartani. A szerződés tartalmaz arra vonatkozóan utalást, hogy alvállalkozó bevonása megengedett, ezért kérdésként tette fel, hogy a Zalaispa kíván-e alvállalkozókat bevonni.
Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  
Válaszában elmondta, hogy a szerződés tervezet a 2012. november 30-ai jogszabály szerint készült.  A díjtételek a 2012 évi szinten maradnak, azonban még egy un. deponálási adóval módosul a szerződés, ami 3 Ft/kg összeget jelent. Hozzáfűzte továbbá, hogy Hévíz esetében figyelembe veszik, hogy üdülő város, ezért az állandó/ üdülő szám adatbázisa szerint kalkuláltak. Hévízen tervezik ügyfélszolgálat létesítését, azonban biztosította, hogy a Zalaispa kommunikációja kizárólag az Önkormányzattal leegyeztetett módon fog működni. Biztosította a bizottságot arról, hogy nem kívánnak alvállalkozót bevonni, kizárólag abban az esetben, ha esetleg például gépjármű meghibásodás miatt szükségessé válik. 
Gelencsér Béla VTKB és PTB bizottsági tag
Elmondta, hogy Hévízen a Zalaispa lesz a harmadik szolgáltató, az elsővel nem volt a Képviselő testület elégedett, a második magas színvonalon végezte a feladatát. Érdeklődött, hogy a Zalaispa tudja-e biztosítani a megszokott minőséget. Hozzátette, hogy sajnos nem volt alkalma a látogatáson részt venni. 
Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  
A Zalaispa mindent megtesz, hogy megfeleljen és Hévízt mintegy ékszerdobozként kívánják kezelni. A Zalaispa jelenleg 16 településen közszolgáltató.  A város megismerése érdekében már próbajáratokat végeztek, hogy ne legyenek fennakadások a váltáskor. Lakossági hulladékudvart és a zöldhulladék szállítását is meg kívánják oldani. Minden olyan minőséget illető változást be szeretnének vezetni, ami jobbá teszi a szolgáltatást. A lakossági panaszokat, az ügyfél kezelési szabályoknak megfelelően minden esetben írásban kívánják megválaszolni.  
Babics Tamás osztályvezető
Kiegészítette azzal, hogy törvényi kötelezettségnek tesz eleget az edényméret választási lehetőség. Az előzetes tárgyalásokon ígéretet kaptak a Zalaispától a „mindent visz elv”  megtartására.  Még sok minden változhat, de az biztos, hogy a lakossági díj nem emelkedik, az önkormányzati támogatás azonban várhatóan magasabb lesz. 
Laczkó Mária Gamesz vezető 
Korábban szó volt arról, hogy a közterületi konténerek díjfizetése is belekerül a szerződésbe. Érdeklődött, hogy a Gamesznak, mint intézménynek továbbra is szerződést kell-e kötni ezekre.
Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  
A 25 konténer ügyét a Zalaispa a Gamesszal külön szerződve kívánja megoldani. 

Laczkó Mária Gamesz vezető 

Ez esetben újra fel fog merülni az a probléma, hogy ha a Gamesz a közterületen keletkező lakossági hulladékot összegyűjtötte és nem fért be az edényzetekbe, akkor a többlet díjtételt a város eddig is külön fizeti meg. Ezt jogtalannak érzi és emiatt volt szó korábban arról ,hogy ezek a konténerek is belekerülnek a díjtételbe. 
Bali József Zalaispa Zrt. vezérigazgató  
Véleménye szerint, a „mindent visz elv” ösztönzi a lakosságot, hogy ne a konténerek mellé kerüljenek a hulladékok. Ha például egy üdülő ingatlanban egy házibuli miatt extra mennyiségű szemét keletkezik, azt a Zalaispa el fogja szállítani. A Gamesz egy köztisztasági szervezet,  az ott felgyülemlett hulladékokat szállítólevéllel , önálló gyűjtési feladatként fogják megoldani. 
A napirend kapcsán egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök a vitát lezárta. Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezet támogatását.
A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  3 igen szavazattal,  1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

242/2012.(XII.20.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér Béla  bizottsági korelnök
Határidő: 2012. december 20.

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 4 igen szavazattal,  1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

68/2012.(XII.20.) KSZSB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

86/2012.(XII.20.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.

3. napirend

Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása   

Az SZO/460-1/2012. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. december 20-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívott:-
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

Az elnök a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Dr Tüske Róbert jegyző
Néhány sarokpont kiemelésével kívánta összegezni az előterjesztést. Elmondta, hogy 2013. január 1-től hatályba lép a helyi  önkormányzatokról szóló törvény, amely alapján megváltozik a hivatal irányítási rendszere, feladatköre és elnevezése is Hévízi Polgármesteri Hivatal - ra változik. A hivatal feladatköre korábban a polgármesteri, jegyzői feladatok kiszolgálása, önkormányzati, államigazgatási feladatok ellátása volt, mindez most sokkal inkább az önkormányzati ügyekre koncentrálódik. Gyakorlatilag az államigazgatási ügyek átszervezése indult meg az államigazgatási feladatokat ellátó kormányzati szervekhez, beleértve a kormányhivatalt, a kormányhivatal járási hivatalát és azok szakigazgatási szerveit. Erősödni fog a jövőben a polgármesternek az önkormányzati hatósági ügyintézési jogköre, éppen az önkormányzati érdekek érvényesíthetősége érdekében. A járási feladatok átszervezése 13 álláshelyet érintett. Ez ügyben tegnap délután még egy módosításra került sor; egy építéshatósági kollégát mégis elvisznek Hévízről és helyette egy kollégát, aki pénzügyi területen dolgozott visszaad a járási hivatal. Az állomány táblában emiatt a személyi változás miatt kicsit módosul a belső szervezeti egységek engedélyezett létszáma. A kiküldött anyaghoz képest a következő létszámokat pontosította. Lényeges jogszabályi változás, hogy míg korábban a hivatal létszámát az éves költségvetési rendelet állapította meg, most a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg belső szervezeti egységenként részletezve. Polgármester úrral közösen próbáltak olyan hivatal szervezési struktúrát megalkotni, amely szerint a hatósági ügyintézés koncentrálódjon a hatósági osztályra, emiatt az adócsoport a hatósági osztályba olvad.  A munkaköri jegyzékben a Polgármesteri Kabinetnél a külkapcsolati és turisztikai ügyintéző elnevezés korrekcióra szorul, csak külkapcsolati ügyintéző elnevezés marad, valamint a pályázati műszaki ügyintézői státusz helyett az építéshatósági kolléga a Városfejlesztési osztály munkatársaként a polgármesteri építéshatósági ügyeket fogja ellátni. 
Gelencsér Béla bizottsági tag 
Érdeklődött, hogy az okmányiroda helyben marad-e.
Dr Tüske Róbert jegyző

Az okmányiroda marad Hévízen ugyanazokkal a kollégákkal, csak január 2-tól a járási hivatal irányítása alatt lesznek. Arra pontos információval nem rendelkezünk, hogy a kormányablak mikor nyílhat meg, a Képviselő-testület korábban határozott  arról, hogy támogatják a mielőbbi megvalósítást, azonban még kialakításhoz még adatokra van szükség.
Egyéb a napirend kapcsán nem hangzott el.

Az elnök a vitát lezárta és szavazásra bocsátotta az előterjesztés rendelet tervezet támogatását. 
A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

243/2012.(XII.20.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása   ” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér Béla  bizottsági korelnök
Határidő: 2012. december 20.

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
69/2012.(XII.20.) KSZSB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása   ” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

87/2012.(XII.20.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a rendelet tervezet képviselő-testületi elfogadását támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

87/2012.(XII.20.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévízi Polgármesteri Hivatala alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést megvitatta, annak képviselő-testületi elfogadását javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. december 20-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. december 20.

Füzesi Lászlóné levezető elnök

további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában az együttes nyilvános ülést 11 óra 15 perckor berekesztette.
Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Gelencsér Béla


    Fisli István

                  Füzesi Lászlóné

PTB. korelnöke


KSZSB. elnöke


VTKB. elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:






Kollár István Krisztián





        VTKB. tagja

