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Képviselő-testületének

Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága 

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu
Szám: SZO/57-18/2012
Jegyzőkönyv
Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának és Közoktatási, Szociális és Sport Bizottságának 2012. december 10-én 14:30 órai kezdettel megtartott rendes együttes nyílt üléséről.
Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója
Jelen vannak:

Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
Gelencsér János bizottsági elnök

Fisli István bizottsági tag

Gelencsér Béla bizottsági tag






Naszádos Antal bizottsági tag
Karádi Szabolcs bizottsági tag
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság

Fisli István bizottsági elnök
Naszádos Antal bizottsági tag

Dr. Horváth Mariann bizottsági tag
Füzesi Lászlóné bizottsági tag

Damina László bizottsági tag

Távolmaradását előre bejelentette:





Karabély-Soós Rita Katalin bizottsági tag

Pusztai Erzsébet bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívott:




dr. Tüske Róbert jegyző

Bediné Makra Anikó Közgazdasági osztályvezető
Dr. Márkus Mirtill Szervezési és Jogi osztályvezető
Szánti Éva Rita Hatósági osztály vezetője

Bencsik Péter Sportkör elnök

Laczkó Mária GAMESZ intézményvezető 

Gelencsér János a Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának elnöke köszöntötte a bizottságok tagjait és a meghívottakat, majd megállapította, hogy mindkét bizottság határozatképes, a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 7 tagjából 5 fő, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 5 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Fisli Istvánt a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnökét.
A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság egyhangúan - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:
Napirendi pontok:

1. Önkormányzat és a Hévízi Sportkör sportpálya használati szerződésének módosítása

Előadó: Bediné Makra Anikó osztályvezető    

Meghívottak: Bencsik Péter Sportkör elnök




Laczkó Mária intézményvezető

2. Társulás keretében ellátott önkormányzati feladatellátások felülvizsgálata
Előadó: Bediné Makra Anikó osztályvezető 

Meghívottak:- 

3. Orvosi ügyeletre vonatkozó szerződések felülvizsgálata 

Előadó: Szánti Éva Rita osztályvezető    

Meghívottak:- 
II.
Napirendek tárgyalása
1. Önkormányzat és a Hévízi Sportkör sportpálya használati szerződésének módosítása
(KGO/480-1/2012 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 11-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)



Előadó: Bediné Makra Anikó osztályvezető    



Meghívottak: Bencsik Péter Sportkör elnök




          Laczkó Mária intézményvezető

Gelencsér János elmondta, hogy elkészült a nagy és - kis műfüves pálya és a multifunkciós pálya, ennek apropóján szükséges a szerződés módosítása. 

Fisli István elmondta, hogy szükséges lenne azt is belefoglalni, hogy a civilek hogyan használhatják a pályákat. 

Bencsik Péter elmondta, hogy a korábbi pályára van egy megállapodás, és valóban ezekre az új pályákra nincs még ilyen háromoldalú megállapodás, úgy tudják, hogy ennek előkészületei folyamatban vannak. 

Gelencsér Béla megkérdezte, ha a környéken lakó gyerekek a pályát használni akarják, ezt hogyan lehet.

Bencsik Péter elmondta, hogy ez a megállapodás, szerződéstervezet elkészítése folyamatban van, ill. elkészült, ez többfajta árat is tartalmaz. A hévízi lakosok igényeiről nincsenek információi. A szerződéstervezetet a Sportkör elnöksége már elfogadta a múlt héten.

Damina László elmondta, hogy a multifunkcionális pálya reggel 8 h-kor nyit és sötétedéskor zár. Szervezett szakosztályi edzések havi szinten 16 órát foglalnak le. Ilyenkor a kézilabdások és a focisták használják. A további időben bárki szabadon használhatja. A szabályzat, amely alapján ingyen használható a pálya, ki van a pályák mellett függesztve. Ha valaki a multifunkciós részeket szeretné használni, akkor telefonon be kell jelentkezni a kapcsolattartónál. Ez hévízieknek ingyenes szolgáltatás. Ha valaki bejelentkezik, akkor ezt a pálya mellett kiírják az órarendbe, jelezve, hogy adott időben foglalt a pálya. 
Gelencsér János megkérdezet, hogy mi történik akkor, ha világítást is igénybe vesz.

Damina László elmondta, hogy a rezsiköltség miatt ez plusz összegbe kerül, ezért erről külön dönteni kell. Óránként ennek a költsége 340 Ft. 

Fisli István elmondta, hogy erről a lakosságot tájékoztatni kellene a Hévíz TV-ben és a Forrás újságban is. 

Bencsik Péter elmondta, hogy ezt a finanszírozást nagyon nehéz szabályozni. Elmondta azt is, hogy weblapot készítenek a SK részére, amelyben levetővé kívánják tenni, hogy több nyelven online is lehessen pályákat bérelni. 
Naszádos Antal megkérdezte, hogy mi történik akkor, ha a környező települések labdarúgó csapatai szeretnék használni a pályát, többek között olyanok is, akik pályáit a korábbiaknak mi is kedvező áron használtuk. 

Gelencsér János azt is hozzátette, hogy fontos szempont ebben a kihasználtság is. 

Damina László elmondta, hogy a nagy műfüves pálya kihasználtsága igen kedvező, a kis pályáé még kevésbé, egyelőre két csapat vette igénybe. Abban is fontos döntést hozni, hogy a bevétel vagy a csapataink edzése, a szakmai munka a fontosabb. A bérleti díjak megállapítása lépcsőzetesen lett megállapítva. Itt különbség van a hévízi lakosok, a pályát tartósan bérlők, az edzőtáborozók és az egy alkalmas bérlők között. Ebben is két külön kategória van, az egyik, akik korábban minket segítettek, és akik nem. Akik bennünket segítettek természetesen nekik ezt a kedvezményekkel viszonozzuk, de a kedvezményt a mi árainkhoz kell viszonozni. 
Gelencsér János elmondta, hogy érdemes úgy kialakítani az árakat, hogy például, ha külföldi csapat jön edzeni, akkor magasabb árat megállapítani, hogy a pálya bevételeket is termeljen, mivel maga a pálya fenntartása jelentős költségekkel jár. 

Damina László elmondta, hogy Gelencsér Jánosnak ebben igaza van. Lesznek olyan komoly csapatok, akik a piaci versenyhez igazodva, komolyabb összeget fognak fizetni.

Bencsik Péter elmondta, hogy nem csak a pálya bérbeadásáról van szó, hanem a szociális helységek és az öltözők kiadásról is, a pályával szolgáltatjuk az infrastruktúrát is.
Damina László elmondta, ha a pályán kívül kéri egy csapat az öltözőket is, vagy világítást is, az mind növeli az árakat. 

Gelencsér János megkérdezte, hogy ez mekkora költség a város számára.

Damina László elmondta, hogy 840 Ft/óra.
Gelencsér János, Naszádos Antal és Gelencsér Béla kérték, hogy ezek az árak jelenjenek meg a lakosság számára is elérhető fórumokon. 

Gelencsér János, a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.
Bencsik Péter 14:45-kor elhagyta a termet. 

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

60/2012. (XII.10.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Önkormányzat és a Hévízi Sportkör sportpálya használati szerződésének módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István
Határidő:  2012. december 11.
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

217/2012. (XII.10.) PTB határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Önkormányzat és a Hévízi Sportkör sportpálya használati szerződésének módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Gelencsér János

Határidő:  2012. december 11.
2. Társulás keretében ellátott önkormányzati feladatellátások felülvizsgálata

(KGO/475-2/2012 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 11-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)


Előadó: Bediné Makra Anikó osztályvezető 



Meghívottak:- 

Gelencsér János elmondta, hogy 2013. március 31-ig kerülnek ezek a fenntartói társulási megállapodás megszüntetésre, azért, hogy a társulások az ezzel kapcsolatos feladatokkal addig elő tudjanak készülni. 
Dr. Horváth Mariann megkérdezte, hogy milyen stádiumban állnak ezek az egyeztetések.

Bediné Makra Anikó elmondta, hogy majdnem minden héten ülésezett a kistérségi társulás. Bemutatásra került a számukra, hogy mennyi pénzt tesz hozzá ezekhez a szociális feladatokhoz Hévíz Város Önkormányzata. Ehhez megfogalmazták a véleményüket a társulási tagok. Kimutatásra került, hogy Hévíz évente majdnem 10 millió Ft fizet csak azért, hogy ezeket a szociális feladatokat elláthassa társulásban. Nem szerencsés ez a társulási megállapodás abból a szempontból, hogy a normatíva feletti összegnek az 50 %-át minden esetben Hévíz fizeti. A másik 50%-ot vagy lakossági vagy ellátotti arányban fizették a települések. Hévíz mindenképpen tovább akar lépni a feladatellátásban. Aki Hévíz területén rászorul, az legyen ellátva- ez a cél. Az idős emberek karján legyen karperec, ami vízálló, korszerű készülék, ezzel baj esetén jelezhetnek. A rendeletek behatárolják, hogy kik kaphatnak jelzőkészüléket, de javasolt, hogy minden nem aktív korú ember, ha igényli, kaphasson egy ilyen készüléket. Hévíz város területén történne a feladatellátás fejlesztése, a kistérség számára ezt már nem kívánjuk finanszírozni. A kistérségi tagok nem igazán mondták el véleményüket ezzel kapcsolatban, kivéve Felsőpáhokot, aki kijelentette, hogy nem tudja ezt finanszírozni. A készülék beszerzése 32.000 Ft+áfa/darab lenne. Van arra is lehetőség, hogy béreljék ezeket a készülékeket 450 Ft+áfa a havi bérleti díj. Március végéig legfeljebb viseljük a feladatellátás terheit, de utána kezdeményezzük, hogy felbontjuk a társulást. A belső ellenőrzésnél Hévíz már kijelentette, hogy a keszthelyi kistérséghez szeretne csatlakozni. A keszthelyi belső ellenőrrel elvégeztetnénk ezt a feladatot, még ezt az elhatározást kellene megerősíteni.
A napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

61/2012. (XII.10.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Társulás keretében ellátott önkormányzati feladatellátások felülvizsgálata” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2012. december 11.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

218/2012. (IX.20.) PTB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Szociális Bizottsága „Társulás keretében ellátott önkormányzati feladatellátások felülvizsgálata” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Gelencsér János

Határidő:  2012. december 11.
3. Orvosi ügyeletre vonatkozó szerződések felülvizsgálata  
(HTO/379-18/2012 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 11-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)



Előadó: Szánti Éva Rita osztályvezető    


Meghívottak:-
Gelencsér János elmondta, hogy egy 2012. február 15-én megkötött szerződés meghosszabbításáról lenne szó, amely így 2013. december 31-ig kerülne meghosszabbításra. Javaslatot tesz arra, hogy az orvosok díjazása legyen 2300 Ft/óra, amennyi korábban is volt. Az ápolónők esetében 750Ft/óráról, 850 Ft/órára emelnék. Van egy fő, aki ezt a feladatot összefogja, ő plusz 30.000 Ft díjazásban részesülne, ez is hasonló a korábbihoz.

Naszádos Antal megkérdezte, tudja, hogy a környező települések lakosságarányosan fizetnek, de hogy mekkora ez az összeg- utalva a megállapodás 5. pontjára, és abban említett mellékletre.

Gelencsér János megkérte, hogy a testületi ülésen kerüljön bemutatásra ez az összeg. 

A napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

62/2012. (XII.10.) KSZSB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Orvosi ügyeletre vonatkozó szerződések felülvizsgálata” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2012. december 11.
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

219/2012. (XII.10.) PTB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága „Orvosi ügyeletre vonatkozó szerződések felülvizsgálata” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Gelencsér János

Határidő:  2012. december 11.
Gelencsér János bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában az összevont nyílt ülést 14:55 órakor berekesztette. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.








Gelencsér János
      





a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke
A jegyzőkönyv hitelesítője:





Fisli István  
                          a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke
Pénzügyi és Turisztikai Bizottság és Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság
2012. december 10-i rendes együttes nyílt ülésének jegyzőkönyve


