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I.
Napirendek tárgyalása előtt

Gelencsér János levezető elnök

az ülés résztvevőinek köszöntése után megállapította, hogy  
· a Pénzügyi és Turisztikai Bizottság (PÜB) 7 tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes; 
· a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság (VTKB) 5 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
Megállapította az összevont bizottsági ülés határozatképességét.

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolyát a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság koordinátorát, hitelesítésére Gelencsér Bélát a Pénzügyi és Turisztikai, valamint a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság tagját kérte fel. 
Ezután javaslatot tett az ülés napirendjére. A meghívóban szereplő napirendi pontok mellé javasolta 4-esként a „Sport utcai közvilágítás áthelyezése” c. előterjesztés, 5-ös pontként pedig  a „Turisztikai attrakciók és a szolgáltatások fejlesztése c. pályázat bemutatása; Az egregyi városrész turisztikai projektjének rövid bemutatása és a pályázat előkészítése” c. előterjesztés megvitatását. 
Egyéb a napirendre vonatkozó kiegészítő, módosító javaslat nem volt. Levezető elnök szavazásra bocsátotta az ülés napirendjének megállapítását az elhangzott kiegészítésekkel. 
A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javaslatot elfogadta és az ülés napirendjét a következőkben állapította meg:
1. A Hévíz Arany János u.20. szám alatti bérlemény jövőbeni hasznosításának, értékesítésének kérdése

Előadó: Dr. Szládovics Eszter jogász 

Meghívott: -

2. GAMESZ intézményvezetői pályázat kiírása

Előadó: Bediné Makra Anikó KGO. osztályvezető  

Meghívott: -

3. Döntés a nyertes NYDOP-4.1.1/B-11-2011-0015 kódszámú „Hévíz Város csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című pályázat megvalósításáról 

Előadó: Molnár Andrea pályázati munkacsoport vezető  

Meghívott: -

4. Sport utcai közvilágítás áthelyezése

Előadó. Pikó Gábor beruházási ügyintéző 
Meghívott: - 
5. Turisztikai attrakciók és a szolgáltatások fejlesztése c. pályázat bemutatása; Az egregyi városrész turisztikai projektjének rövid bemutatása és a pályázat előkészítése

Előadó: Sallai Gábor pályázati referens

Meghívott: - 
II.
Napirendek tárgyalása

1. napirend

A Hévíz Arany János u.20. szám alatti bérlemény jövőbeni hasznosításának, értékesítésének kérdése
Előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Dr. Szládovics Eszter jogász 

Meghívott: Kondákor László bérlő
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el. 
Gelencsér János levezető elnök

elöljáróban visszautalt arra, hogy a témát már tárgyalták a bizottságok. Az előző üléseken megfogalmazott előkészítő lépések megtörténtek, a megállapítások és javaslatok figyelembevételével átdolgozott előterjesztés került most az összevont bizottsági ülés elé megvitatásra. 

Az előterjesztés melléklete mutatja be, hogy milyen költségekkel járna az Arany János utca 20. sz. alatti bérlemény GAMESZ telephellyé való átalakítása. 

Időközben készült egy friss értékbecslés, mely a két helyrajzi számon lévő ingatlan értékét 15 illetve 7,4 millió Ft-ban határozza meg, a kettőt együttesen 22,4 millió Ft-ban. Az előterjesztő a határozati javaslatban az ingatlanok 24 millió Ft-os vételárral való felajánlását javasolja. 

Az ülés levezető elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Naszádos Antal a PTB. tagja

kérdésként felvetette, hogy a 22,4 millió Ft-os becsült értékhez képest az előterjesztés határozati javaslatában 24 millió Ft-os felajánlási árra tesz javaslatot az előterjesztő, mi indokolja az értékbecslés és a javasolt ajánlati ár közötti különbséget.

Füzesi Lászlóné a VTKB. elnöke a PTB. tagja

komoly ellentmondást lát a jelenlegi értékbecslés és a vagyonkataszterben rögzített 50 millió Ft-os ár között.
Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester

kapcsolódva Füzesi Lászlónéhoz az egész forgalomképes önkormányzati vagyon értékére vonatkoztatva komolynak látja a problémát, mert ha ebben az esetben a forgalmi érték és a vagyonkataszteri érték között ekkora különbség van, el kell gondolkodni a vagyonkataszter felülvizsgálatán.  Annak viszont nagy kockázata van, hiszen eredménye az is lehet, hogy a nyilvántartott önkormányzati vagyon értéke akár a felére is csökkenhet. Meglátása szerint nagy körültekintéssel kell eljárni e tekintetben. 
Gelencsér Béla  a VTKB. és  PTB. tagja

Babics Tamás osztályvezetőhöz intézett kérdése: Mi a különbség a forgalmi érték és a piaci ár között? 
Babics Tamás osztályvezető válasza:
A vagyonkataszter egy kb. 10 évvel ezelőtti állapot szerinti értékeléssel készült. Ezeket az adatokat valamiféle számítási procedúra eredményeként állapították meg. Azóta jó pár év eltelt, természetszerűleg az értékesítés alapjául egy friss és a jelenlegi piaci állapotokhoz igazodó értékbecslést kellett végeztetni. A mai piaci árak ezeket az értékeket képviselik.

Gelencsér János levezető elnök

ehhez hozzáfűzte még, hogy minden ingatlan annyit ér, amennyit kínálnak érte.  

Rábai József nem képviselőtestületi tag alpolgármester

Ha ez valóban így van, akkor a vagyonkataszterben kerekítve kb. 17 milliárd Ft-ban meghatározott önkormányzati vagyonból azt a másfél milliárd értéket képviselő ingatlan vagyont, ami nyilván van tartva át kell tekinteni.

Dr. Tüske Róbert jegyző 
Valóban 2001-2002-ben történt több minisztérium által meghatározott szakmai módszertani elvek alapján  a vagyonkataszterek létrehozása. Célja az állami vagyon beértékelése volt. Az, hogy a vagyonkataszter újraértékelésére van-e lehetőség, külön vizsgálatot igényel. A vagyonkataszter egy miniszteri útmutatón alapuló  fiktív ár volt, ami nagyjából megfelelt az  akkori ingatlanforgalmi értékeknek. Nagyon hasonló elvek alapján történt az értékelés, mint az ingatlanforgalmi értékbecslés, az ingatlan elhelyezkedése, közművesítettsége, stb. alapulvételével. 

Füzesi Lászlóné  VTKB. elnöke a PTB. tagja

Megértve az elmondottakat sem tartja elfogadhatónak azt az állapotot, hogy egy a vagyonkataszterben 52 milliós értéken nyilvántartott ingatlant az önkormányzat 24 millió Ft-ért értékesít. Ha ez így történik, akkor viszont megfelelő módon alá kell támasztani a két értékelés közötti különbséget, és, hogy az eladási ár felvállalható. Hihetetlennek tartja, hogy egyrészt van az infláció mint befolyásoló tényező, másrészt változott a kereslet, ekkora különbséget mégsem okozhattak a forgalmi árat befolyásoló tényezők, hogy 50 %-kal csökkenjen az ingatlan értéke. 
Gelencsér János levezető elnök
Azt, hogy a 2001 – 2002-ben megállapított árnak mennyi volt a realitása ma megmondani nagyon nehéz, az viszont biztos, hogy jelenleg Magyarországon az ingatlanpiacon válság van, az építőipar stagnál, a mai értékbecslés szerint ez az ingatlan ennyit ér. 

Füzesi Lászlóné a VTKB. elnöke a PTB. tagja 
az általa elmondottakat kiegészítette még azzal, hogy az infláció miatt emelkedett az ingatlan értéke,a kereslet miatt csökkent, de ilyen mértékben nem csökkenhetett. Másrészt, amennyiben a képviselő-testületet elszámoltatják, a vagyonkataszterben meghatározott összeg alapján fogják elszámoltatni. 
Gelencsér János levezető elnök
Az elmúlt 10 év tendenciája indokolja ezt az árcsökkenést, az ez előtt 10 évvel még 200 millióért eladható ingatlanok ma már 100 millióért sem kellenek senkinek. Ezen túl a most készült értékbecslés szerinti árat támasztja alá a tavaly – nem az ingatlant bérlő cég által – készíttetett értékelés is.  Körbe lehet menni Hévízen legalább 300 eladó ingatlan van.
Füzesi Lászlóné a VTKB. elnöke a PTB. tagja
megjegyezte, hogy nem ezekkel az érvekkel vitázik, hanem a nyilvántartással, amelyhez képest a jelenlegi forgalmi érték 30 milliós értékvesztést jelent. Hivatkozni lehet értékbecslésre, ha elfogadják, elfogadják, ha nem, nem.
Valahogy közelíteni kellene a két értéket egymáshoz. A kereslet – kínálat egy változó dolog, ha sikerülne olyan kritériumokat találni, melyek alapján be lenne mutatható az önkormányzati vagyon ennek a változónak a figyelembevételével úgy, hogy reális képet kapjon a testület, akkor az úgy lenne rendben.
Gelencsér Béla a VTKB. és a PTB. tagja
véleménye szerint ez nem lehetséges, mert akkor az egész önkormányzati vagyont felül kell vizsgálni, hiszen ennek az ingatlannak a példája alapján a képviselő-testület tévhitben él amikor azt hiszi, hogy van egy óriási vagyon, és lehet, hogy az a felét sem éri. 
Gelencsér János levezető elnök

jogosnak tartja Füzesi Lászlóné felvetését, ő maga is úgy gondolja, hogy a 2001-es állapothoz képest ijesztő a helyzet, éppen ezért talán nem is a mai piaci viszonyok között kellene az újraértékelést elvégezni, mert lehet, hogy most egy túlságosan eltorzított képet kapnának. 

Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester
az előterjesztést formailag jónak tartja, minden kapcsolódó adat benne van, a probléma, hogy ez az 52 milliós értékelés is szerepel benne, ezért még csak azt sem lehet mondani, hogy nem tudták a döntéshozók, hogy mennyi ennek az ingatlannak a vagyonkataszteri értéke. A döntéshozóknak próbált azzal segíteni, hogy erre ráirányította a figyelmet.
Gelencsér János levezető elnök
az igazi problémát abban látja, hogy a vagyonkataszter szerinti értékek felülvizsgálata nem történik meg 3 vagy legalább 5 évente, mert 3 – 5 – 10 év alatt óriási változások történnek. 
Visszakanyarodva az Arany J. u. 20. sz. ingatlan értékesítésének témájához elmondta még, hogy mindenképpen pozitív szempont, hogy hévízi  vállalkozóról van 
szó, aki az egész területet rendbe akarja hozni, továbbra is Hévízen akarja a vállalkozási tevékenységét folytatni, és itt fizet majd adót. 
Ő a maga részéről természetesnek tartja, hogy ezt a régóta húzódó ügyet le kell zárni, és meg kell próbálni segíteni. Megítélése szerint ez a  24 milliós ár abszolút védhető az elmúlt évek negatív tendenciái, a mai valós ingatlanpiaci helyzet alapján. Példaként említette, hogy a közelmúltban 8 millió Ft-ért adtak el egy 2500 m2-es területet épülettel együtt. Az ingatlanpiaci  helyzetet félelmetesnek nevezte. Kihangsúlyozta, hogy a maga részéről nem lát problémát abban a vonatkozásban, hogy az ingatlan a javasolt áron kerüljön eladásra, mert egy Hévízen dolgozó, itt munkahelyet teremtő vállalkozóról, és nem külföldi személyről vagy valamiféle érdekcsoportról van szó.  
Molnár László a VTKB. tagja

egyetértett azzal, hogy a régóta húzódó ügy végére most már pontot kell tenni. Azonban a vagyonkataszter és az ingatlan piaci értéke közötti különbség miatt szükségesnek látja a vagyonkataszternek a mai körülményekhez való igazítását, mert elképzelhetetlennek tartja, hogy 30 milliós vagyonvesztéshez bárki is a szavazatát adná. A vagyonkataszteri értéket hozzá kell igazítani a mai piaci állapotokhoz, mert különben bárki, bármikor, bármilyen vizsgálat alapján megkérdőjelezheti az ügy tisztaságát.
Dr. Tüske Róbert jegyző
próbálták megkeresni azt a miniszteri útmutatót, amely ezeket a kataszteri irányszámokat megállapította. Ettől  biztosan el lehet térni, de meg kell vizsgálni, hogy milyen eljárásban.
A kataszteren minden változást át kell vezetni, évente jelentést kell adni a kataszteri állapotról. Akkor amikor 2001-2002-ben a készült látható volt, hogy az akkori piaci ár fölött voltak az értékek valamivel, ennek oka az is lehetett, hogy az államháztartásbeli vagyont így lehetett beárazni. Akkor nem szakértő határozta meg az ingatlan értékét, hanem az említett szakmai útmutató alapján az ügyintéző által végzett – beleértve szubjektív értékítéletét is – beárazás. 
A vagyonrendelet azt írja elő, hogy ingatlanforgalmi értékbecslést kell végeztetni az eladás előtt, és a becslés 3 hónapnál régebbi nem lehet.
Véleménye szerint egy adott ingatlan értékét ingatlanforgalmi szakértői vélemény alapján lehet korrigálni a kataszterben.

Azonban a teljes önkormányzati vagyonkataszter adatait kell felülvizsgálni, hogy az most a 10 évvel ezelőtti szakmai útmutató alapján végrehajtható-e. Az biztos, hogy nem vállalható, hogy a teljes önkormányzati ingatlanvagyon ingatlanforgalmi szakértő általi újraértékelése megtörténjen, mert az megfizethetetlen. 
Füzesi Lászlóné a VTKB. elnöke a PTB. tagja 
eléggé egyértelműnek látja a helyzetet abból a szempontból, hogy az ingatlant el kell adni, egyrészt mert az önkormányzat már ígéretet tett, másrészt pályázatot engedett a vállalkozó által benyújtani, bizonyos átalakítások is történtek már.  Azért jelezte Ő is, hogy a vagyonkataszteri és az értékbecslői ár közötti nagy eltérést valamilyen módon helyre kell tenni, mert a képviselő-testületet napi szinten érik olyan vádak, hogy herdálják az önkormányzati vagyont. Ahhoz, hogy ezeknek a vádaknak ellent tudjanak állni, tisztázni kell az említett ellentmondásokat. 
Gelencsér János levezető elnök

kifejezte, hogy Ő attól még jobban fél, hogy a vagyonkataszter felülvizsgálata eredményeként egy olyan ijesztő számot kapnak, ami az önkormányzati vagyon teljes leértékelődését jelenti majd, és elindít egy beláthatatlan folyamatot. 

Babics Tamás osztályvezetőhöz intézett kérdést, hogy a 10 évvel ezelőtti értékelésről szakmailag mit lehet mondani?
Babics Tamás osztályvezető

a Jegyző Úr által elmondottakat megerősítetve kifejtette, hogy annak idején jó pár kollégája foglalkozott az említet útmutató alapján az önkormányzati vagyon felértékelésével. Többen említették, hogy a kihozott árak az akkori piaci értékeket sem képviselték már.  Jelzi a kataszterbeli érték irrealitását, hogy az 1 éven belül végzett két értékbecslés között is mutatkozik ugyan különbség, de távolról sem akkora, mint a vagyonkataszter és az értékbecslések közötti ár között. Előterjesztést friss és élő értékbecslés alapján lehet készíteni. 
Gelencsér János  levezető elnök 
az elhangzottak alapján javasolta tisztázni, hogy a vagyonkataszter felülvizsgálatának, illetve az  önkormányzati ingatlanvagyon újbóli felértékelésének milyen lehetőségei vannak, annak szem előtt tartásával és mérlegelésével, hogy valós a veszélye annak, hogy az újbóli értékbecslés eredményeként esetlegesen az önkormányzati vagyon meg is feleződhet.
Egyéb kérdés, észrevétel, a napirend kapcsán nem hangzott el.
Levezető elnök a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását. 
A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

79/2012.(V.8.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „A Hévíz Arany János u.20. szám alatti bérlemény jövőbeni hasznosításának, értékesítésének kérdése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 
A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

39/2012.(V.8.) VTKB. határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „A Hévíz Arany János u.20. szám alatti bérlemény jövőbeni hasznosításának, értékesítésének kérdése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 
2. napirend

GAMESZ intézményvezetői pályázat kiírása
Előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Bediné Makra Anikó KGO. osztályvezető  

Meghívott: -

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Az ülés levezető elnöke a vitát megnyitotta.

Érdemi kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

80/2012.(V.8.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „GAMESZ intézményvezetői pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

40/2012.(V.8.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „GAMESZ intézményvezetői pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

3. napirend

Döntés a nyertes NYDOP-4.1.1/B-11-2011-0015 kódszámú „Hévíz Város csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című pályázat megvalósításáról 
Előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Molnár Andrea pályázati munkacsoport vezető  

Meghívott: -
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Az ülés levezető elnöke a vitát megnyitotta.

Érdemi kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

81/2012.(V.8.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Döntés a nyertes NYDOP-4.1.1/B-11-2011-0015 kódszámú „Hévíz Város csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című pályázat megvalósításáról” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

41/2012.(V.8.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Döntés a nyertes NYDOP-4.1.1/B-11-2011-0015 kódszámú „Hévíz Város csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című pályázat megvalósításáról” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

4. napirend

Sport utcai közvilágítás áthelyezése
Előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó. Pikó Gábor beruházási ügyintéző 

Meghívott: - 
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Az ülés levezető elnöke a vitát megnyitotta.

Érdemi kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

82/2012.(V.8.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Sport utcai közvilágítás áthelyezése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

42/2012.(V.8.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Sport utcai közvilágítás áthelyezése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

5. napirend

Turisztikai attrakciók és a szolgáltatások fejlesztése c. pályázat bemutatása; Az egregyi városrész turisztikai projektjének rövid bemutatása és a pályázat előkészítése
Előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-ai üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Sallai Gábor pályázati referens

Meghívott: - 
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

Az ülés levezető elnöke a vitát megnyitotta.

Érdemi kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak támogatását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság  egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

83/2012.(V.8.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Turisztikai attrakciók és a szolgáltatások fejlesztése c. pályázat bemutatása; Az egregyi városrész turisztikai projektjének rövid bemutatása és a pályázat előkészítése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

43/2012.(V.8.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Turisztikai attrakciók és a szolgáltatások fejlesztése c. pályázat bemutatása; Az egregyi városrész turisztikai projektjének rövid bemutatása és a pályázat előkészítése” tárgyú előterjesztést megvitatta, a határozati javaslat képviselő-testületi elfogadását  támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. május 8-ai ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. május 8. 

Gelencsér János levezető elnök

további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte az ülésen résztvevők munkáját, és az összevont nyilvános ülést 15 óra 40 perckor bezárta.
Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Gelencsér János 
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