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Előzmények

Hévíz Város Önkormányzata (Önkormányzat) az ÁROP-1.A.2/A-2008-0147 jelű pályázat keretében projektet indított a Polgármesteri Hivatal (Hivatal) szervezetfejlesztése érdekében. A projekt szakmai feladatait – felhívás közzétételével indított nyílt közbeszerzési eljárás alapján kötött vállalkozási szerződés alapján - a Zalaszám Informatika Kft. végezte el.

A projekt célját a pályázatban fogalmazta meg az Önkormányzat, a célindikátorok többségének értékét – ahol a változás értelmezhető - a projekt lezárását követő egy éven belül kell a Hivatalnak elérnie.

A vállalkozási szerződés aláírására, mely a kötelező előzményiratokkal együtt alkotja a projektalapító dokumentumot, 2009. október 14-én került sor, ezt a napot tekinthetjük a projekt hivatalos indításának. A projekt azon feladatainak végrehajtási határideje, melyek finanszírozása a pályázati támogatásból történik, s melyek a hivatkozott szerződésből következnek, 2009. december 31. A pályázati finanszírozás mellett az Önkormányzat külön forrás terhére finanszírozza azokat a feladatokat, melyek ugyan elválaszthatatlan részei a projektnek, de nem kerültek be a pályázati célok és feladatok körébe (rendszerüzemeltetés, rendszerkövetés, rendszerindítás utáni tanácsadás, stb.).

A projekt pályázatban meghatározott céljai három fő témakört ölelnek fel:

· a döntési mechanizmus korszerűsítése;

· a költségvetési gazdálkodás eredményességének javítása;

· a partnerség erősítése.

A pályázatban megfogalmazott komplex célokat és feladatokat tekintve a projekt viszonylag rövid idejű volt, s emiatt a sikeres végrehajtás igen intenzív munkát igényelt mind a Hivatal, mind a Zalaszám munkatársaitól. A projekt feladatainak tervezését és végrehajtását a szerződést követően haladéktalanul megkezdtük, s a fokozott munkatempót tartva a kitűzött határidőre befejeztük.

1. A projektben végrehajtott fő feladatok

Projekttervezés

A projekt első feladata a projektszervezet létrehozása volt. Mivel a célok között a projektszemlélet megerősítése is szerepel, ezért a projektszervezetben dolgozó munkatársak – együtt a teljes köztisztviselői állománnyal - képzést kaptak az alkalmazott projektmódszertanból, megismerve az önkormányzatok körében szerzett tapasztalataink alapján kialakított legjobb gyakorlatot.
A projekt elsődleges munkaszervezete – figyelemmel a Hivatal méretére, és arra, hogy a projektben minden szervezeti egység érintett volt – a vezetői értekezlet lett. Ebben a körben születtek azok a döntések, melyek a helyzetfelmérés és javaslat kidolgozás fő irányát meghatározták.
A projekttervezés során a megfogalmazott célokat feladatokra, a feladatokat műveletekre bontottuk fel. Ez egyes műveletekhez meghatároztuk a végrehajtás módszereit, peremfeltételeit (határértékeit – erőforrás, időfelhasználás), előfeltételeit, sikerkritériumait és az értékelés szempontjait, a végrehajtásért felelősöket, illetve a végrehajtásban közreműködőket. A projekttervezés – a fázisokban korrekciós igényekkel kapcsolódva a többi projektvezetési funkcióhoz – a projekt teljes lefolyását végigkísérő tevékenység volt.

Helyzetfelmérés

A helyzetfelmérés során gyűjtöttük össze a fejlesztési feladatokat megalapozó információkat. Az alkalmazott módszerek voltak:

· A szervezeti szintű szabályzatok, vezetői intézkedések, külső és belső ellenőrzések dokumentumainak tanulmányozása.

· Hivatali vezetői, munkatársai és az önkormányzat kiemelt partneri (civil szervezetek, intézmények) körében végzett interjúk.

· Kérdőíves felmérések (ügyfél elégedettség, nem céljellegű információkezelő megoldások, munkanap fényképezés).

· Szakterületek közvetlen adatszolgáltatása, illetve ehhez kapcsolódó konzultáció.

· Munkafolyamatba épített kísérőszelvényes időmérés (ügyfélkiszolgálás).

· Problémafeltáró workshopok, munkamegbeszélések.

A helyzetfelmérés kiinduló megállapítása volt - a vezetői interjúkon elhangzottakkal, a Hivatal munkájáról szóló 2008. évi Képviselő-testületi beszámolóval, a 2007. évi ÁSZ ellenőrzés megállapításaival alátámasztva, - hogy a szervezet törvényes, fegyelmezett, jó színvonalú munkát végez. A város országon belül elfoglalt státuszának megfelelően a lakosság, a helyi vállalkozók és a civil partnerek igényei, elvárásai a Hivatallal szemben magasak, ami folyamatos kihívást jelent a szolgáltatások továbbfejlesztése terén. A Hivatal munkáját mind a Képviselő testület, mind a lakosság és az együttműködő partnerek jónak értékelik, így a fejlesztés meghatározó jellege – a város kiemelt elismertségéhez és stratégiai ambícióihoz igazodóan – az élenjáró megoldások keresése, alkalmazása.

A pályázati kiemelt célterületek – döntési mechanizmus, a költségvetési gazdálkodás hatékonysága, valamint a partnerség – a felmérés alapján harmonikusan fejlődtek (nincs neuralgikus pont a célrendszerben), lehetőséget adva ezzel a minden területre szinergikus hatást gyakorló, komplex fejlesztési irányok kijelölésére. A Hivatal vezetői és személyi állománya – szakmai felkészültségének, tapasztalatainak, valamint a korábbi években elvégzett belső fejlesztési munkáknak köszönhetően – készen áll a közigazgatás átlagát meghaladó minőségű irányítási rendszer fogadására.

A hivatali szervezet kialakításában – annak mérete következtében – kicsi a mozgástér. Az osztályok és a csoportok száma a hierarchiában megfelel az elméleti ajánlásoknak („egy vezetői szinthez legfeljebb hat alárendelt szint tartozzon”). Néhány munkakör ugyan nehezen sorolható be a jelenlegi struktúrába, de az ennek következtében előálló munkamegosztási helyzeteket a szervezeti struktúra módosításával nehéz lenne megoldani. A „szokásos” közigazgatási, hatósági ügyintézés folyamatai a Hivatal erősségei közé sorolhatók, ugyanakkor kiemelt igényként jelentkezett az olyan munkafolyamatok továbbfejlesztése, ahol több szervezeti egységnek kell együttműködni egy adott feladat megoldásában (testületi előterjesztések, pályázatok, projektek). 

A Hivatal működés helyi szabályozási környezete azt mutatja, hogy több éve következetes vezetői törekvés van a munkafolyamatokban jelentkező szabálytalanságok megelőzésére, az irányítási és végrehajtási folyamatok javítására. A Hivatal működésének törvényessége – figyelemmel a rendelkezésre álló ellenőrzési adatokra – magas szintű. Az irányítási rendszer továbbfejlesztését nagyobb részt a külső megítélést közvetlenül nem veszélyeztető, de a munkafolyamatokban zavart okozó, a tervezettől, illetve a belső elvárásoktól elmaradó, eseti jellegű alulteljesítések (határidőcsúszások, vezetői minőségi kifogások) indokolják.

A Hivatal tárgyi működési feltételei összességében kiválóak. A helyzetfelmérés adatai viszont azt is megmutatják, hogy a szervezeti hatékonyság szempontjából kulcsfontosságú ügyvitel-automatizálás programkörnyezete – bár az országos átlagnak megfelel, – elmarad a város élenjáró szerepet megfogalmazó stratégiájától, a Hivatalvezetői elvárásoktól. A Hivatal adatvagyonának jelentős hányada még nem érhető el digitális formában, illetve több kulcsterületen – városfejlesztés, költségvetési gazdálkodás, hivatalvezetés - nincs az adatfeldolgozást hatékonyan támogató integrált informatikai rendszer. Mivel a külső és belső elvárások magasak – ezt hatályos informatikai stratégiai is megerősíti -, az anyagi források pedig rendelkezésre állhatnak, az elkövetkező években egy célirányos program (projekt portfólió) gyökeres változást eredményezhet e téren is.

A helyzetfelmérés összefoglaló megállapítása, hogy a szervezetfejlesztés fő irányát célszerűen a korábbinál nagyobb módszertani és informatikai támogatással működő hivatali (és egyben városi) irányítási rendszer kialakítása képezi, melynek fogadására minden érintett fél kész, s melyet a város – stratégiájára figyelemmel – képes hosszú távon a szükséges forrásokkal támogatni.

Javaslatok kialakítása és megvalósítása
A jelenlegi helyzet fentiekben vázolt ismerete alapján azt összevetettük az irányítási rendszerekkel kapcsolatos önkormányzati legjobb gyakorlattal, a szakmai módszertani ajánlásokkal, és ez alapján javaslatot készítettünk a célelérést legteljesebben lefedő megoldási változatra. Ebben négy súlyponti folyamatot határoztunk meg, melyek továbbfejlesztése és egy új vezetői információs rendszerbe (VIR) foglalása katalizátorszerű hatást gyakorolhat a Hivatal egészére:

· a testületi ülések előkészítése (előterjesztések elkészítése, leadása), 

· az éves költségvetés elkészítése,

· a pályázatok előkészítése és megvalósítása (ideértve a közbeszerzési folyamatot is),

· a hivatali szervezet belső fejlesztési folyamatai (ügyvitelszervezés, informatika).

Ezeket a folyamatokat, belső szabályozásukat áttekintve megállapítottuk, hogy mindegyikre a projektszerűség a jellemző, azaz egy-egy adott cél elérésére irányuló, egyedi szervezeti-munkaköri eljárásokat, együttműködést, valamint a szervezeti hierarchiától esetleg eltérő felelősségi viszonyokat igénylő munkafolyamatokról van szó, szervezésükben ezért a projektirányítás elveit és eszközeit javasolt figyelembe venni. Erre módszertani ajánlást készítettünk, elvégeztük az érintett köztisztviselői állomány bevezető oktatását. Bár a „projekt” fogalmát a közigazgatásban is széles körben használjuk, azonban a hivatali munkafolyamatok szervezésében az alkalmazásuk még nem általános. A „projektszemlélet erősítése” pályázati részcél tehát esetünkben egy élenjáró hivatali irányítási, munkaszervezési megoldást is megalapozhat. Az új irányítási rendszer gyakorlati megvalósításának követelményelemzését, a bevezetés ütemtervét a projekt keretében elkészítettük. A fejlesztési folyamat több éven átnyúló, azonban a jelen projekt célindikátorait már az első évben el fogja érni a Hivatal. Az új szemlélet és munkafolyamat támogatására értelemszerűen egy új VIR is szükséges, kidolgoztuk és vizsgáltuk az erre vonatkozó követelményeket.
A fenti megoldás hatásai elsősorban a döntési mechanizmus javítását szolgálják. Másik nagy célterület a költségvetési gazdálkodás eredményességének javítása, melyet a munkafolyamatoknak az Hivatalra és valamennyi intézményére kiterjedő átszervezésével javaslunk megoldani. A gazdálkodási munka műveleteit egységes, integrált rendszerben célszerű végezni, lehetővé téve az önkormányzat pénzügyi helyzetének teljes körű, közvetlen (on-line) megfigyelését. A projekt keretében beszerzésre került a követelményeket magas szinten kielégítő OrganP Költségvetési Integrált Gazdálkodási Rendszer, megtörtént az érintett felhasználókat részletes tantermi oktatása. Elvégeztük a rendszer indításához szükséges telepítési, paraméterezési feladatokat, az átállás tervezéséhez és végrehajtásához tanácsadói támogatást nyújtottunk. A rendszer előnyeinek kihasználására értelemszerűen a projektet követő időszakban kerül sor, biztosítva egyúttal a kapcsolódó célindikátorok teljesülését is. Az integrált költségvetési gazdálkodási rendszer központi eleme lesz a kialakítandó VIR-nek.

A harmadik célterület – partnerség erősítése – két fő csoportot érint: a civil szervezeteket és az intézményeket.

A civil szervezetekkel a partnerség javítását a tájékoztatási, egyeztetési mechanizmus informatikai támogatásával tartjuk célszerűnek megvalósítani. A javasolt új VIR (vezetői információs rendszer) keretében hozzáférést kapnak azon dokumentumokhoz, melyeket egyeztetésre kijelöl a Hivatal (itt most függetlenül annak okától, jogalapjától). A civil szervezetek a rendszerbe belépve értesülnek „feladatukról”, mely lehet egy tájékoztatás elolvasása, vagy egy egyeztetendő anyag letöltése és véleményezése űrlap jellegű felületen. Mindezen kapcsolat egy zárt rendszeren belül valósul meg, ami lehetővé teszi a kapcsolat statisztikai feldolgozását, illetve egy-egy konkrét egyeztetés eredményességének követését is.
Az intézményvezetőkkel való kapcsolat, az intézmények és a Polgármesteri Hivatal közötti információáramlás javítása két részből tevődik össze, Egyrészt az intézményeket is javasoljuk integrálni az új VIR-be, ezáltal a civil szervezeteknél leért funkciók használhatók esetükben is. Másrészt az OrganP Költségvetési Integrált Gazdálkodási Rendszer használata során célszerű az intézményvezetők részére közvetlen lekérdezési jogosultságot biztosítani az őket érintő gazdálkodási-pénzügyi adatokhoz.

A projektben a pályázati célindikátorok egy éven belüli elérését biztonsággal megalapoztuk és a vezető tevékenység hatékonyabb támogatásával elindítottuk a szervezetet egy magasabb szervezettség elérésének útján.

2. A projektcélok teljesítése

Az ÁROP pályázatban Hévíz város Önkormányzata vállalta konkrét célok elérését, illetve ehhez kapcsolódóan indikátorok teljesítését. A mérhető projektindikátorok teljesülését nagyobbrészt a projekt zárását követő évben szükséges elérni.

A megfogalmazott fejlesztési javaslatok hatására a terv szerint valamennyi részcél és a hozzá tartozó indikátor teljesülhet. A következőkben ezeket tételesen ismertetjük, hozzárendelve a konkrét fejlesztési intézkedéseket is.

1
. A DÖNTÉSI MECHANIZMUS KORSZERŰSÍTÉSE
1.b. A Polgármesteri Hivatal szervezetének átalakítása az ügyintézési idő csökkentése vagy más az ügyintézés eredményességét segítő mutató javítása érdekében.

Indikátor
: a projekt befejezését követő egy éven belül 10%-kal csökkenjen a határidő túllépések száma.

A Polgármesteri Hivatalban a határidő túllépések jellemzően a testületi ülések előterjesztéseinek leadásánál fordulnak elő. A helyzetfelmérés (vezetői interjúk) eredményeképpen olyan döntés született, hogy az anyag leadásoknál 2010-ben minden esetben rögzíteni szükséges a tényleges beérkezési időt, illetve a határidő túllépés tényét, ezzel megteremtjük annak lehetőségét, hogy méréssel kövessük a célkitűzés helyzetét.

A határidő túllépések oka összetett, legfontosabb probléma azonban az, hogy a feladatok kiadása, ellenőrzése, az előrehaladás követése nem formalizált és informatikai rendszerrel nem támogatott. Ezért a fejlesztési javaslat egy olyan Vezetői Információs Rendszer létrehozását célozza meg, amely kényszerpályára helyezi a feladatok végrehajtásának vezetői követését. A feladatok központi nyilvántartása, projektszemléletű irányítása jelentős mértékben, de legalább a célkitűzésben meghatározott arányban csökkenti majd a határidő túllépések számát.
1.c. Ügyfélszolgálati tevékenység ellátásának javítása.

Indikátor: a projekt befejezését követő egy éven belül 10%-kal csökkenjen az ügyfélszolgálatokon az átlagos várakozási idő.

A projekt egyik kiemelt feladataként 3 héten keresztül kísérőszelvényes technikával mértük az ügyfélszolgálaton megforduló ügyfelek időfelhasználását. A mért értékek arra utalnak, hogy az ügyintézőre várakozás időigénye minimális, ellenben jelentős veszteséget okoz a postai csekkes befizetés. A célkitűzés elérése tehát elsősorban a fizetési mód változásának függvénye. 

Jelenleg napirenden van a bankkártyás fizetés bevezetése, ezt azonban saját erőből az önkormányzat nem tudja megtenni, ez központi fejlesztési projektben kerül bevezetésre. A másik lehetőség – melyet akkor érdemes megfontolni, ha az előbb említett központi fejlesztés elmarad – a helyi pénztári befizetési lehetőség biztosítása. 

Az OrganP Költségvetési Integrált Gazdálkodási Rendszer bevezetésével létrejött az okmányirodai és a helyi pénzügyi rendszer adatkapcsolatának lehetősége. Az okmányirodai számlák és a helyi pénztári befizetés összekapcsolható, így amennyiben nem fejeződik be a bankkártyás fizetés központi fejlesztése, a jövő évben – az indikátor teljesítése érdekében - célszerű lesz a pénztári befizetést biztosítani. megfontolandó a magas ügyirat szám miatt az adóigazgatás területén elektronikusan biztosítani az adóbevallásokhoz szükséges nyomtatványok elérhetőségét (esetleges kitölthetőségét) kiemelten ajánlva építményadó bevallása és idegenforgalmi adó bevallás esetében. 
1.e. A hivatal belső szervezeti egységei között együttműködés javítása.
Indikátor: a projekt befejezését követő egy éven belül 10%-kal csökkenjen – néhány jellemző, több szervezeti egység együttműködését igénylő rendszeres feladat esetén – az átlagos megvalósítási idő, illetve a ráfordított munkaórák száma.
A több szervezeti egység együttműködését igénylő feladatok közül jelentőségében és méretében egyaránt kiemelkedő a költségvetés tervezésének és végrehajtásának folyamata. A hagyományosan a pénzügyesekre maradó felelősség mellett fokozottabban szükséges érvényesíteni az ágazati felelősség elvét is. Az együttműködés javítása a végrehajtásban az OrganP bevezetésével konkrét és hatékony támogatást kapott, hiszen a tervezési alapegységek használatával az integrált rendszerben az ágazatok vezetői is naprakész adatokhoz juthatnak az előirányzatok felhasználásának helyzetéről. A tervezésben mindenekelőtt a javasolt VIR keretében kialakítandó tervezési eljárási rend követése járulhat hozzá az együttműködés javításához.

Hasonlóan visszatérő és több szervezeti egység együttműködését igénylő feladat a közbeszerzések lebonyolítása. Ezekben az ügyekben a munkaigény változó nem összehasonlítható, viszont a – rendelkezésre álló - megvalósítási idő, a határidők tartása más jellemző és mérhető tényező.

A Polgármesteri Hivatal jelenleg nem alkalmaz tételes munkaidő elszámolási rendszert. ennek esetleges későbbi bevezetéséig – a vezetői fórum döntése alapján – évente egy alkalommal (első ízben 2010-ben 2009-re vonatkozóan), becsléssel állapítják meg a fő munkafolyamatokra vonatkozó munkaidő igényt.

A szervezetfejlesztési javaslatban megfogalmaztuk és szakmai érvekkel alátámasztottuk azt a vezetői célt, hogy az munkakörökre és munkatársakra vonatkozóan a tételes munkaidő elszámolási rendszer bevezetését célszerű napirenden tartani.

A kidolgozott intézkedések összességében biztosítani tudják a célindikátor értékének elérését.

1.h. Az önkormányzat által felügyelt intézményekkel való rendszeres információáramlás folyamatának korszerűsítése.

Indikátorok: Intézmény-specifikus mutatószámok bevezetése. (Minimum 5 db)
A pályázati cél elérését választott indikátor nyilvánvalóan nem teljes körűen jellemzi. Az intézmények részéről a helyzetfelmérés során egyértelműen megfogalmazódott a tájékoztatás fejlesztésének igénye, illetve a Polgármesteri Hivatal is kiemelten kezeli az intézményekkel való rendszeres egyeztetések kérdését. Az információk áramlásának javítása nem indukálhat további adatszolgáltatást, illetve nagyobb adminisztrációs terhet az intézmények részéről. Ezért az OragnP központi alkalmazás-szolgáltatás (ASP) keretében történő bevezetése és üzemeltetése különösen jelentős e témában: minden további adatszolgáltatási előírás nélkül a Hivatal - és az intézmények gazdasági adminisztrációját kezelő GAMESZ – a mutatószámok széles körét képes előállítani központi lekérdezéseken keresztül. Ugyanígy az intézményvezetők - a pénzügyi-számviteli munkatársak segítsége és munkája nélkül is – on-line lekérdezésekkel részletes, naprakész elemző adatokhoz juthatnak az intézmény költségvetési helyzetét illetően.

Az egyeztetések javítására az intézményeket javasoljuk bekapcsolni a tervezett és kialakítandó VIR-be, amelyen keresztül egyszerűen és mérhetően lehet mind a folyamatos naprakész tájékoztatási, mind az eseti egyeztetési feladatokat megoldani.

Az indikátorok teljesítését az alábbi intézményi mutatószámok bevezetése és negyedéves bontású mérése szolgálja:

1. Saját bevétel/Kiadás (%)

2. Kiemelt előirányzatonként: Tény/Eredeti előirányzat (%) 

3. Kiemelt előirányzatonként: Módosított/Eredeti előirányzat (%)

4. Bevétel-érdekeltségű intézményeknél: Tény bevétel / Tervezet bevétel (%)

5. Iskolai étkeztetésben: Bevétel tény / Bevétel eredeti előirányzata (%)

6. Teljes kiadás/gyermeklétszám (Ft/fő) – oktatási intézmények

7. Önkormányzati támogatás/ gyermeklétszám (Ft/fő) – oktatási intézmények

8. Teljes kiadás/bentlakó (Ft/fő) – szociális intézmény

9. Teljes kiadás/házi segítségnyújtásban részesült (Ft/fő) – szociális intézmény

10. Kiadás/bejáró óvodás (Ft/fő) és Kiadás/helyi óvodás (Ft/fő)

A fenti mérőszámok követése egyúttal fontos tényező a költségvetési gazdálkodás eredményességének javításában, a gazdasági döntések előkészítésében.
1.l. A projekt szemlélet megerősítése.
Indikátor: projektmódszertani ismeretekkel rendelkezik az állomány 100%-a.

A teljes állomány részt vett projektmódszertani képzésen. A vezetők és az integrált rendszer bevezetésével érintett munkatársak a munkafolyamatba ágyazott (on-the-job) tréningen, valamint a célirányosan szervezett munkamegbeszéléseken (workshop) keresztül mélyebb gyakorlati tapasztalatokat szereztek a projektirányításról.

A szervezetfejlesztési javaslatban részletesen ismertettük azokat az elveket, melyek érvényesítését célszerű a vonatkozó belső szabályzatokba is implementálni.

A projekt során észlelhető volt a szemléletváltás a vezetők részéről, amely a projektszerű folyamatok azonosításában, az ezt támogató informatikai megoldással kapcsolatos követelmények szakszerű megfogalmazásában öltött bizonyítható formát.

2. A KÖLTSÉGVETÉSI GAZDÁLKODÁS EREDMÉNYESSÉGÉNEK JAVÍTÁSA

2.d. A költségvetés készítésének és elfogadásának folyamata.
Indikátor: a projekt befejezését követő egy éven belül 8%-kal csökkenjen a Ft-ban kifejezett utólagos költségvetés-módosítások mértéke (főösszege).
A következő évi költségvetés készítésének folyamatában döntő jelentőségű a tárgyévi teljesítés követése, a változások, tendenciák minél korábbi időpontban történő feltárása. Az OrganP rendszer hivatali és intézményi egységes bevezetésével számottevően nő a költségvetés végrehajtásának követhetősége, s ezzel a következő tervezési ciklus megalapozása. Az áthúzódó kötelezettségvállalások, beruházások, tervezett feladatok nyilvántartása egységes rendszerben fog történni, ami pontosabbá teszi a tervezést és várhatóan jelentősen, legalább 8 %-al csökkenti az eredeti előirányzat módosításának szükséges mértékét.

Tekintettel arra, hogy a 2009. évi költségvetés utolsó módosítására a projekt befejezése után kerül sor, az indikátor bázisértékét értelemszerűen később kell meghatározni. Az új, OrganP-re épülő költségvetés tervezési folyamat alkalmazására első alkalommal 2010-ben, a 2011. évi költségvetés elkészítésekor kerülhet sor.

2.e. Új költségvetés tervezési és végrehajtási technikák alkalmazása.
Indikátor: min. 3 db. új technika alkalmazása (első alkalommal a 2010 évi tervezésben).
A költségvetés tervezésének és végrehajtásának mind eljárási, mind tartalmi vonatkozásban új technikáit alkalmazza a Polgármesteri Hivatal 2010-től.

1. A költségvetés tervezés munkafolyamatát projektszemléletű munka- és terméklebontással, nagyobb felbontású ütemezéssel, és új – az OrganP rendszerben megvalósított - számítástechnikai támogatással végzi el a Hivatal apparátusa. A szervezetfejlesztési javaslatban példajelleggel megadtuk a munkalebontás módszerét, javasolt mélységét. A tervezés elindításakor a tervezés koordinátora meghatározza a feladatokat szakterületenként, azokhoz időtartamot, felelőst és terméket (pl. űrlapot, szöveges dokumentumot) rendel. Ezt egy tervezési naptárban, lényegét tekintve projekttervben foglalja össze. A végrehajtás előrehaladását a készültség 60%-a és 80%-a szerinti időpontokban ellenőrzi, szükség szerint beavatkozva a folyamatba. Az előrehaladást projektszemléletű követési (monitoring) rendszerben rögzíti, ami biztosítja a döntéshozók (polgármester, alpolgármester) és a felelős vezetők (jegyző, aljegyző) folyamatos on-line tájékoztatását a tervezés előrehaladásáról.
 
Ez tehát a költségvetés tervezés folyamatának új eljárási technikája.

2. A költségvetési tervezés módszertani hátterét illetően a korábbinál nagyobb arányban javasoljuk alkalmazni a feladat- és teljesítményalapú tervezést. A módszer gyakorlati megvalósításához az OrganP tervezési alapegység struktúrájára épülő tervezési adatlapok (feladatlapok) használatát tarjuk célszerűnek, melyről a szervezetfejlesztési javaslatban részletesen szóltunk. Az intézményekre bevezetett mutatók lényegét tekintve teljesítménymutatók, melyek többéves követése, tervezési felhasználása a gazdasági stratégia tudatos fejlesztését támogatja. Ez tehát az új – javasolt - tervezés módszertani technika.

3. Végrehajtási ágon a bevezetett integrált rendszer komplex vezetői információs modulja biztosítja a korábbi negyedéves beszámoltatás helyett a havi rendszeres költségvetési vezetői jelentések automatikus – munkaerőt kímélő – elkészítését. Javasoljuk, hogy a havi kimutatások értékelése legyen a polgármesteri vezetői, vagy hivatalvezetői értekezlet egyik tervezett, rendszeres napirendje. A költségvetés végrehajtásának havi rendszerességű értékelése lehetőséget biztosít a változásokra való gyors reagálásra, a pénzügyi folyamatok szigorú ellenőrzés alatt tartására.

2.f. Közbeszerzési eljárások lebonyolítása.
Indikátor: új eljárás kialakítása.

A közbeszerzések belső szabályozása a projekt indulása előtt már megtörtént. E belső szabályzat képezi az új eljárás alapját.

A szabályzat általános eljárási szabályokat állapít meg, melyet az aktuális beszerzésnek megfelelően tételes feladat, felelős és ütemterv meghatározásnak kell kiegészíteni. Ezt javaslatunk szerint egy új VIR (vezetői információs rendszer) projekt- és feladat-nyilvántartásában kell kezelni. A rendszer biztosítja a folyamat projektszemléletű irányítását, az előrehaladás ellenőrzését, a szükséges vezetői intézkedések időbeni meghozatalát, ezzel a kockázatok, mindenekelőtt a határidő túllépések – esetleg jogsértő – bekövetkezését.

A javasolt rendszer működésének követelményeit a Javaslat a döntési mechanizmus korszerűsítésére című anyagban ismertettük.

3. A PARTNERSÉG ERŐSÍTÉSE

3.c. Partnerek intézményesített bevonása a döntéshozatalba.
Indikátor: tanulmány (koncepció) elkészítése.

A partnerek – a Polgármesteri hivatal szemszögéből jellemzően a társadalmi szervezetek és az önkormányzat intézményei – részvétele a döntéshozatalban az előzetes egyeztetésekben, véleménykérésben, illetve egyes tervezési, beszámoltatási folyamatokban az adatszolgáltatásban jelentkezik.

A projektben két munkacsoportban – intézmények, illetve társadalmi szervezetek részvételével - tartottunk moderált megbeszélést (workshopot) a döntési folyamatban való részvétel kérdéséről. A megfogalmazott javaslatok alapján megállapítottuk, hogy az előzetesen kialakított fejlesztési koncepció tökéletesen illeszkedik a partnerek igényeihez. Az említett munkacsoportokban ismertettük a kapcsolatépítés új, e projekt keretében a rendszerkövetelmények specifikálásig terjedő fejlesztésének koncepcióját. (Ezt részletesen a Javaslat a döntési mechanizmus korszerűsítésére c. anyag tartalmazza.)

A koncepció-  partnereket érintő - speciális tulajdonságai:

· Autentikált (belépési névvel, jelszóval védett), internetes felület.

· Feladat- és termékszemléletű kapcsolat (pl. „egyeztetés – dokumentum tervezet – véleményt rögzítő űrlap” struktúra).

· A partnerekkel való kapcsolat kiemelt hivatali feladatként kezelése.

· Elektronikus értesítési formák (e-mail, sms).

· Virtuális üzenő láda lakossági kapcsolathoz.

A legutóbbi kivételével a kapcsolatot támogató szolgáltatások a központi VIR részei.

A koncepció megvalósítása túlmutat jelen projekten – nem is volt célkitűzés, – azonban elkötelezettséget jelent az önkormányzat számára. A partnerek elvárásaiban tükröződik Hévíz mint kiemelt fürdőváros és kistérségi központ státusza, az élenjáró és példaértékű megoldások alkalmazásának igénye.

3.d. Szervezeti és informatikai megoldások, hálózatok létrehozására, illetve a hálózatokon nyugvó működési mód elterjesztésére.

Indikátor: ügyviteli rendszer szoftver licencének beszerzése.

A pályázat megvalósítására kiírt közbeszerzési eljárásban beszerzésre került az OrganP Költségvetési Integrált Gazdálkodási Rendszer licence. Ennek köszönhetően 2010. január 1-től mind a Polgármesteri Hivatalban, mind az intézményekben egységes, integrált rendszerben történik a költségvetési gazdálkodás ügyvitele.

A pályázaton kívül az önkormányzat üzemeltetési és support szerződést kötött a rendszert kifejlesztő Zalaszám Informatika Kft.-vel. ennek keretében a legkorszerűbb ASP (alkalmazás-szolgáltatás) konstrukcióban, központi szerveren történik mind az adatkezelés, mind a program futtatása. A felhasználók biztonságos (rejtjelezett, titkosított)  internetes kapcsolaton keresztül érik el a programot és az adataikat, mentesülnek a napi és heti mentésektől, az adatbázis kezelő és egyéb rendszerek felügyeletétől.

A rendszer bevezetésének szervezeti hatásai igen sokrétűek, ezeket a szervezetfejlesztési javaslatban részletesen ismertettük.

Összefoglalóan megállapíthatjuk, hogy a projekt keretében valamennyi pályázati célt megnyugtató alapossággal és eredményességgel teljesítettük.
A projekt várhatóan stratégiai jellegű hatással lesz a Polgármesteri Hivatal szervezeti fejlődésére, vezetői gyakorlatának korszerűsítésére, a szervezet egészének hatékonyságára és eredményességére.

A projekt követésének pályázati követelménye garanciát jelent arra, hogy a megkezdett fejlesztési folyamat nem torpan meg, a város lehetőségei pedig biztosíthatják a továbblépés forrásait is.

Hévíz, 2009. december 28.

Varga János

projektvezető

Zalaszám Informatika kft.

� A számozás nem folytonos, hanem igazodik az ÁROP pályázatban meghatározott célok számozásához.


� A projekt megkezdésekor rögzítendő bázishoz képest kell az indikátor célértékeket elérni.
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