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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a média képviselőit, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendes ülésén a 12 önkormányzati képviselőből 10 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pontokra vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pontok: 

1. Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének megállapítsa 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

2. Támogatási kérelem könyvek kiadására 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének megállapítsa (170-24/2009. sz., hanganyag rögzítése 910-4085) 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

Vértes Árpád polgármester: „Tisztelt Képviselőtestület, tisztelt jelenlévők!

Az egyeztetési eljárások lefolytatása után elérkeztünk az utolsó döntési ponthoz a város 2009. évi költségvetési rendelettervezet vonatkozásában. A jogszabályi előírásoknak megfelelően lefolytattuk a különböző egyeztetéseket. Gondolok itt az intézményvezetőkkel történt kétszeri egyeztetésre, az együttes bizottsági ülésekre, a közoktatási intézmények érdekérvényesítő szervezeteivel, és a szakszervezetekkel. A Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hévíz Térségi Szervezete véleményével elfogadásra javasolja a város költségvetését.

A független könyvvizsgálói jelentés a tervezetet megalapozottnak és rendeletalkotásra alkalmasnak tartja.  

2009. február 4-én került sor az együttes bizottság ülésre, ahol a tervezet megtárgyalása után valamennyi bizottság egyhangúan elfogadásra javasolta a város 2009. évi költségvetését.

Tisztelt jelenlévők!

Én mindig optimista voltam és vagyok is, ezért bízom abban, hogy ez a költségvetés az elmúlt évek és az elkövetkező évek egyik legjobb költségvetése lesz, a teljesítéssel együtt. A világban zajló pénzügyi válság és gazdasági visszaesés senkit sem kerülhet el, így városunkat sem. Ezen gazdasági környezet ismeretében került sor a költségvetés összeállítására.

Az Országgyűlés az állam 2009. évi költségvetését a 2008. évi 102-es törvénnyel fogadta el, mely meghatározta az önkormányzatok támogatását is.

A koncepcióhoz képest a hatályos költségvetési törvény nem sok pozitív feladatot adott a módosításra. A költségvetés egyik legfontosabb eleme a személyi juttatások köre és azon belül az illetmények. Az állam fedezetet nem biztosít a dolgozók illetményének emelésére, sajnos a város saját forrásból nem tud bért fejleszteni, azonban pozitív elmozdulás még is van, az úgynevezett 13. havi juttatással. A 6/2009. évi Kormányrendelet a közalkalmazottak és a köztisztviselők részére központi forrásból, havonta kereset-kiegészítést juttat, melynek összege a havi illetmény egy tizenkettede, maximum 15 ezer Ft. A költségvetésben a dolgozók részére a koncepcióban tervezett adómentes juttatások továbbra is rendelkezésre állnak előirányzat szinten.  

A 182/2008. november 25-ei képviselő-testületi határozat fogalmazta meg a költségvetési rendelet-tervezet összeállításához szükséges szempontokat.

Tisztelt jelenlévők!

A költségvetés a fentiekben említett pénzügyi válságra tekintettel került összeállításra.

A kistérség létrejöttével biztosított a hatósági feladatok területén a körzetközpont kialakítása, jelenleg már ennek megfelelően működik az építéshatóság Felsőpáhok vonatkozásában, a többi település várományosi jogkörű. A hivatal teljes illetékességgel ellátja az okmányirodai hatásköröket, a zaj- és rezgésvédelem, telepengedélyezési hatáskört, valamint az agroturisztikai szolgálatot. A többlet feladat ellátása többlet kiadást nem igényel, a hivatal jelenlegi rendszerében oldja meg megnövekedett hatásköreit.

Az intézmények költségvetése biztosítja a megfelelő gazdálkodáshoz szükséges forrást. A korábbi évektől eltérően a kistérségtől átveendő támogatás összege  tervezésre került, mely a közoktatás, szociális terület és a mozgókönyvtár működéséhez nyújt hozzájárulást.

Tisztelt Jelenlévők!

A 2009. évi költségvetésben is megjelenik a 2007. évben értékesített ingatlan ellenértéke. Hiszen a 620 millió Ft pályázati alapot képez, ami a város fejlesztését szolgálja. Néhány mondatban röviden összefoglalnám a költségvetés legfontosabb adatait.

A város 2009. évi költségvetésének bevételi főösszege 3 milliárd 60 millió 762 ezer Ft, amely a 2008. évi várható bevételhez viszonyítva 25 %-os növekedést mutat. 

Bevételi forrásaink összetétele: 30 % az állami támogatások, az átengedett adók: személyi jövedelemadó, gépjárműadó, 22 % a helyi adóbevételek, 9 % az intézményi működési bevételek, 1 % a felhalmozási bevételek, 33 % az előző év pénzmaradványa.

A pénzmaradvány tartalmazza a fentiekben említett ingatlan ellenértékét is, valamint 2008. évben elszámolt kamatbevételt. 

Az állami támogatások összege a korábbi éveknek megfelelően az idei évben sem ad fedezetet az infláció hatására, a többletkiadást önkormányzati forrásból kell fedezni. 

A város szempontjából a helyi adó bevételek meghatározó szerepet töltenek be. A mindenki előtt ismert okok miatt az adóbevételek meghatározásánál az óvatosság elve érvényesül.  

A rendelet-tervezet tartalmaz 

Építményadó esetében az előző évivel azonos adómértékkel, 600 Ft/m2/év tétellel 165 millió Ft-ot, ahol továbbra is biztosított az állandó lakóhellyel rendelkező magánszemély 100 %-os adókedvezménye, amely közel 126 millió Ft bevételkiesést eredményez.

Idegenforgalmi adó összegeként 380,- Ft/fő/éjszaka mellett 240 millió Ft-ot. A koncepcióban 250 millió Ft szerepelt, a csökkenés 10 millió Ft.    Az adómértéke 20 Ft-tal megemelésre került a helyi adórendeletünk módosításával, jogszabály szerinti maximális mértéke 389 Ft 90 Fillér/éjszaka.

Iparűzési adó esetében 2% adómérték mellett 270 millió Ft-ot. 2008. évben a vállalkozók 291 millió 918 ezer Ft-ot fizetettek be.

Az intézményi működési bevételek közül a térítési díjak, valamint a vagyonnal való gazdálkodásból származó bevételek számottevőek. 

Felhalmozási bevételek között egy jelentős tétel, a gépjármű várakozóhely megváltás ellenértéke szerepel.

Természetesen a gazdálkodás során törekedni kell a többletbevétel elérésére úgy a képviselőknek, mint az intézményvezetőknek. Külön figyelmet kell fordítani az Európai Uniós támogatásokból származó előnyökre.

Tisztelt megjelentek!

A költségvetés a város működéséhez megfelelő kiadási előirányzatot biztosít, melynek összetétele:Működési kiadások 59 %, Beruházás, fejlesztési kiadások 11 %, Fejlesztési hiteltörlesztés 1 %, Tartalék 29 %, melynek 82 %-a szintén fejlesztési célokat szolgál.

Az önkormányzat feladatait 303 fővel látja el. Az ehhez kapcsolódó személyi juttatások összege 862 millió Ft, amihez 248 millió Ft közteher kapcsolódik. A személyi juttatások összege az illetményen kívül több adómentes juttatást is biztosít, melynek fedezete önkormányzati forrás.
A működési kiadásokon belül fedezetet kell biztosítani többek között: Intézmények üzemletetése, Kátyúzásra, Közvilágításra, A város tisztaságára, virágosítására, Szúnyogirtásra, Önkormányzati ingatlanok karbantartására, Biztonságos közlekedés érdekében KRESZ táblák elhelyezésére, útburkolati jelek felfestésére, térfigyelő-rendszer üzemeltetésére, Csapadékcsatorna rendszer tisztítására és még sorolhatnám.

A működési kiadások tartalmaznak támogatásokat és szociális juttatásokat.

A Képviselőtestület mint eddig minden évben, most is támogatja a fiatalok továbbtanulását, összege közel 4 millió Ft.

74 millió 80 ezer Ft áll rendelkezésre a kulturális-, sport-, és civil szervezetek támogatására. Ez az összeg tartalmazza a Hévízi Sportkör és a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület részére átadandó pénzeszközt is. A támogatás felosztására a következő testületi ülésen kerül sor. 

A szociális juttatások összege az előző évit 2 %-kal haladja meg. A növekedés oka a törvényi változásból adódik, összege 34 millió 635 ezer Ft.
Tisztelt Jelenlévők!

A működési kiadások után a fejlesztési lehetőségeket kell számba venni. Az elképzelésekhez és a követelményekhez sosem áll rendelkezésre elegendő forrás. A rendelettervezet fejlesztésre 352 millió Ft-ot biztosít, mely összeg az előző évinél 42 %-kal magasabb. Bízom benne, hogy a már részben eldöntött pozitív pályázat és az elbírálandó pályázatok alapján ez az összeg sokkal magasabb lesz évvégére.

A fejlesztési kiadások több utca út, járda csapadékcsatorna beruházását tartalmazza, így Martinovics utcai járdaépítést, Római utcai járdatervezést, Templomköz csapadékcsatorna és útburkolat építését és sorolhatnám tovább az utcákat. Előirányzatot biztosít a városközpont rehabilitációjának tanulmányterv pénzügyi rendezéséhez. Fedezetet nyújt többek közt a Sugár utcai óvodaépület bővítéséhez és akadálymentesítéséhez, ezzel törvényi kötelezettségünknek teszünk eleget, és a már évek óta húzódó problémát oldjuk meg. Ezen a területen pályázati forrás megszerzésének az esélye nagyon alacsony. Meg kell oldani a közintézmények akadálymentesítését, idei évben befejezésre kerül az orvosi rendelő akadálymentesítése, továbbá a polgármesteri hivatalban teszünk eleget ezen kötelezettségünknek. 

A költségvetés fedezetet biztosít  játszótér fejlesztéshez is. 

Az intézmények vonatkozásában néhány tétel valósul meg. A GAMESZ konyha működéséhez szükséges beszerezni 2 db 600 literes hűtőszekrényt és 1 db szeletelőgépet.

Felsorolásom nem teljes körű, a költségvetés 1/c/1. számú melléklete részletesen tartalmazza a fejlesztési javaslatokat. 

A lakosság és az önkormányzat dolgozói részére 3 millió Ft rendelkezésre áll, lakásépítés és lakásvásárlás céljából.
Hosszú lejáratú fejlesztési hiteltörlesztés összege 37 és fél millió Ft.

A rendelettervezet nem kevés tartalékkal számol.

Céltartalékban szerepel a pályázatok benyújtásához 685 millió Ft önrész, melynek forrása a fentiekben említett beépítetlen ingatlan értékesítéséből származó bevétel. Tartalékot képeztünk az előre nem tervezhető városfejlesztési feladatokra 35 millió Ft összegben.

Környezetvédelmi programból adódó 2009. évi feladatokra 2 millió Ft, Környezetvédelmi alapra 1 millió Ft, 54 millió Ft a gépjármű-várakozóhely építési alapra biztosít fedezetet.   

A város képviselőtestülete fontos feladatának tartja az önkormányzati dolgozók megbecsülését. Pénzügyi lehetőségéhez képest jogszabályi kötelezettségén túl 2009. évben is gondoskodik az anyagi elismerésről, így a tartalék egy havi jutalmat irányzott elő. 

Végezetül 

A rendelet-tervezet biztosítja a város jó színvonalú működését. A jogszabályok betartása mellett mindenki kötelessége a takarékos, ésszerű gazdálkodás.

Az önkormányzat jelentős saját erőt biztosít az intézmények működéséhez az állami támogatáson kívül, így:

Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola részére
59 millió forintot,

Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola részére
139 millió forintot,

Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda részére
58 millió forintot,

Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény részére
39 millió forintot,

Gróf I. Festetics György Művelődési Központ részére
50 millió forintot 

juttat. Elmondanám, hogy az intézmény költségvetése megemelésre került a testület által elfogadott kulturális programokhoz szükséges többletforrással.

A város az idei évben és az elkövetkező években rendkívül fontos fejlesztések előtt áll. Gondolok itt a kórház területén megvalósuló fejlesztésekre és a városközpont teljes rehabilitációjára. 

A feladatadatok megvalósításához kívánok mindenkinek jó egészséget és jó munkát.

E rövid tájékoztatás után megnyitom a költségvetési rendelettervezet feletti vitát. 

Köszönöm figyelmüket!”

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Hangoztatta a testület tagjai a rendelet tervezet elkészítésének folyamatait nyomon tudták követni. Elmondta, a tervezettel kapcsolatos saját illetve a bizottság véleményét részletesen ismertette a 2009. február 4-én tartott összevont bizottsági ülésen. Rávilágított a rendelet tervezetet átgondoltnak tartja, a realitásokat a helyi igényeket lehetőségek szerint tartalmazza, a külső hatásokkal ha árnyaltan is de számol. A fejlesztési források szerencsére meghaladják a 2008. évi költségvetésben szereplő forrásokat. A feladatok sikeres teljes körű megvalósítása esetén 2009. évre véleménye szerint egy jó költségvetést sikerül megalkotni. Az előterjesztésben szereplő 1/c/1 táblázat 23. pontjával kapcsolatban elmondta a téma indításával annak megnyugtató rendezésével várni kellene. Tervezési tevékenység utolsó fázisát érinti a betervezett 138 ezer forint. A témával kapcsolatos részletes indokait a bizottsági ülésen kifejtette. Javasolta, hogy a 2009. évi költségvetést úgy fogadják el hogy a következő mondat szerepeljen a jegyzőkönyvben. „ Az 1/c/1 számú melléklet 23. Pont témájának indítását addig fel kell függeszteni amíg arról a képviselő-testület kapcsolódó szakmai ismeretek és előírások birtokába külön határozatot nem hoz.” Véleménye szerint ha ezt nem tartják be több kár keletkezhet mint amennyit ezzel nyernek. 2009. évi költségvetés tervezetett az elhangzott észrevételek, indokok illetve a javasolt konkrét kiegészítés együttes figyelembe vételével maga részéről elfogadja és képviselőtársainak is elfogadásra javasolta. 

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta a geotermikus energia felhasználásáról szól a képviselőtársa által megemlített pont. Hangoztatta nem szándékozik még az önkormányzat furásokat kezdeni. Ezen energia hasznosítási módszerre pályázati forrásokhoz lehet jutni, az önkormányzatnak készenlétben kell lennie.

Gelencsér Hédi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Elmondta a költségvetési rendelet tervezet tartalmával egyet tud érteni. Örömét fejezte ki, hogy végre lényegesebb előrelépés várható ez évben azokban a fejlesztésekben, amelyek évek óta csak igényként merültek fel. Ebben az évben város céljait és érdekét meghatározó terveket valósíthatnak meg. Megköszönte az előterjesztés készítésében résztvevőknek az elvégzett munkát. Megnyugtatónak találta, hogy mint Hévíz város polgármestere által ismertettet számokból is egyértelműen megállapítható hogy az intézmények zökkenőmentes működése ebben az évben is biztosított lesz. Remélte, hogy nem születik az állam részről olyan megszorítás mely az egész tervezetett felborítaná. Örömét fejezte ki aziránt is, hogy 35 millió forintot különítettek el tartalékként mellyel rendelkezhetnek még évközben, szükség esetén a felmerülő fejlesztések tekintetében, amelyek ma még nem ismertek. Megköszönte azt is hogy a Közbiztonsági Bizottság által benyújtott minden igény szerepel a költségvetésben. Véleménye szerint ez is jelentős előrelépést fogalmaz meg. 12 éve épült ki a kamerarendszer, azóta ezen a területen fejlesztés nem történt. A fejlesztés a jelen költségvetésben már szerepel. Kérte takarékos ésszerű gazdálkodás folytatódjon. Remélte, hogy ebben az évben tényleg egy látványos fejlesztés fog megvalósulni Hévíz város egész területén. 

Czövek Imre Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság elnök: Megjegyezte, Zalaegerszeg polgármestere a költségvetésük elfogadás után azt nyilatkozta jó költségvetés nincs csak elfogadott, ezen kijelentéssel egyet tudott érteni. Köszönetét fejezet ki a rendelet tervezet készítőinek az elvégzett munkáért. Elmondta, néhány a költségvetést befolyásoló tényező az év során még várható, ami biztosan módosításra szorítja a költségvetést. Gondolt itt a 2009. február 16-17-re várható kormány döntésekkel kapcsolatos változásokra. Nevezetesen az ÁFA, TB járulékok vonatkozásában történő változásokra. Ezek mind érinthetik a város költségvetését közvetlenül is. Nagyban befolyásolhatja a város költségvetését az, hogy az üdülési csekkel kapcsolatosan milyen döntések születnek, köztudott hogy az üdülési csekk felhasználásának kibővítését egyre inkább előtérbe helyezik. Szó volt arról is, hogy erre is TB járulékot vetnek ki. Az a városra nézve nem lenne jó lépés, az éves költségvetés nagy részét a szállodákból befolyt adó hozza. 

Kiosztásra került a kamara véleménye mely javaslatot tartalmazza a civil szervezetek támogatási igényével kapcsolatban. Rámutatott a hivatal könnyíthetne a testület dolgán, ha a február végén tartandó ülésre a kamara javaslatát elfogadva dolgozná ki a civil szervezetek támogatási igényeit. Közölte, nagyon örül annak, hogy az IFA vonatkozásában a 2 forint nem került eltörlésre, módosításra. A költségvetésben ez elég jelentős tényező. Az állandó lakosok lakásainak az adómentessége ez évre megmaradt. Hévíz város polgármestere elmondta a költségvetés fő számait, külön öröm lehet, hogy pályázati önerő rendelkezésére áll a városnak. 
Vértes Árpád polgármester: Elmondta, mindent megtesznek azért, hogy a városban a kamara létezzen. Az önkormányzat mindenben támogatást nyújt számukra. Sok helyen már megszűnt a kamara ezt nagyon szomorú dolognak tartotta. Ma már bárki kaphat vállalkozási engedélyt, az állam véleménye szerint lezülleszti a szakmákat. 

Rábai József Településfejlesztés Természet és Környezetvédelmi bizottság elnöke: Környezetvédelmi szakemberként kötelességének érezte elmondani, hogy ragaszkodik az által megfogalmazott mondathoz és annak betartásához. Oka az hogy Hévíz városában élnek. Hévízből csak egy van. A településfejlesztési koncepció tartalmazza, hogy hő hasznosításra csak az elfolyó termálvíz használható fel. Nem használható fel az ezen kívüli termálvíz illetve a talajhő sem. A képviselő-testület a szakhatóságoktól kikérte a véleményét és ez a vélemény még nem érkezett meg, nem került a képviselő-testület elé. A szükséges véleményeket beszerezése után kell a téma tárgyalására visszatérni. Taktikailag is meggondolandó hogy  Hévíz városában ebben az irányban mit célszerű tenni. Javasolt mondat szerinti cselekedetet kérte. Kérte, a képviselőtársait hogy fogadják el javaslatát. Javaslata a költségvetés lényegét nem érinti. 
Vértes Árpád polgármester: Hangsúlyozta mindig is vigyáztak a tóra soha nem akartak ártani. Rámutatott 80 millió forint értékben építettek utat, melyet megépítése után három helyen átvágtak, hogy át tudjon folyni víz a tó felé. Dr. Borhídi Attila akadémikus nem értette miért lépték ezt meg nem volt szükség erre a döntésre a tónak nem ártottak. Az önkormányzatnak így 120 millió forintjába került ez az út. 

2009. április 17-én lesz a 20. évfordulója annak, hogy tüntettek a tóért. Nagy ünnepséget rendeznek ezen évforduló alkalmából. 

Gelencsér János képviselő: Megköszönte a hivatal munkáját a költségvetés elkészítésért. Egyetértett Rábai József képviselőtársával. Stratégiai szerepe van az önkormányzatnak a geotermikus energia hasznosításának vonatkozásában. Ha az önkormányzat elkezdi használni ezt a rendszert szellemet ereszti ki a palackból, sok szálloda követni kívánja majd az önkormányzat példáját. Hangoztatta, személyes okból egy mérnökkel beszélt ebben a témában, érdeklődött arról hogy magánlakásnál alkalmazható e a rendszer. Elmondta a legnagyobb probléma Magyarországon, hogy a gáz és az elektromos áram össze van kapcsolódva. Az elektromos áramot a gázer művekből állítják elő. A hőszivattyú mozgatása annyi energiát emészt fel, hogy nem lehet vele olyan sokat megspórolni. Költséghatékonysága ezen megoldásnak alacsony. Külföldön ezen megoldás alkalmazására 60-70%-os állami támogatás van. Az elektromos áramra, mely az egész rendszert működteti, egynegyedet árat fizetnek, mint Magyarországon. Beszélt arról, hogy örül hogy a költségvetés tartalmaz tartalékot. Remélte, hogy az ÁFA és a TB vonatkozásában nem hoznak olyan rendelkezéseket mely befolyásolja a város költségvetését. Kérte, hogy máris nyúljanak hozzá a tartalékhoz és a városban a forgalmasabb utcákon építsenek ki útakadályokat. Az autósok nem állnak meg a zebrák előtt ez balesetekhez vezethet, csak az útakadály állíthatja meg őket. Kérte ezek kiépítését. Remélte, hogy a Marketing Egyesület a TDM pályázaton nyer és plusz forráshoz juthat. Továbbá remélte, hogy ha rendeződnek a viszonyok és vége a válságnak jövő évben több támogatást tud az önkormányzat nyújtani az egyesületnek. 
Vértes Árpád polgármester: Balesetek előfordulnak nem feltétlenül a gyorshajtás miatt következnek be. Hangsúlyozta, az útviszonyoknak megfelelően kell közlekednie az autósoknak be kell tartani a KRESZ szabályait akkor nem lehet gond.

Gelencsér Hédi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Közölte, hogy a Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testület ülésén tárgyaltak e témáról, nem javasoltak szigorítást a városban. Akármilyen szigorítást bevezetnek, mindig lesznek akik ezt megszegik. Egy megoldás létezik, mely eredményes lehet, havonta több alakalommal fogják mérni a sebességet a városban különböző helyszíneken. Előbb vagy utóbb a gyorshajtókat el fogják fogni és bevonják vezetői engedélyüket. Hangoztatta nincs más megoldás. A kiemelt gyalogátkellő helyek kiépítése a város több millió forintjába fog kerülni, mindenhol nem tudják ezt megvalósítani. 

Szarka László képviselő: Örömét fejezte ki hogy alaposan és reálisan megtervezett költségvetés került a testület elé. Megköszönte a munkát a tervezet elkészítőinek. Elmondta az önkormányzat még mindig abban a szerencsés helyzetben van, hogy nem a pillanatnyi megélhetésért kell harcolni, hanem a megfelelő színvonalon való működés mellett milyen fejlesztéseket tudnak létrehozni. Javasolta az államháztartáson kívülre kerülő összegek felosztását nagyon alaposan fontolják meg.
Ezt az összeget teljesen elviszi a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület, a Hévízi Sportkör és a Bursa Hungarica ösztöndíj. Ha a kis egyesületek azonos összeget kapnak mint tavaly akkor nem marad semmi pénze az önkormányzatnak. Javasolta, ezt a tételt gondolják még át. Megfelelő tartalék fontosságát hangoztatta. 
Beruházások tekintetében kérte a műszaki vezetést, hogy energiatakarékossági szempontból nézzenek át minden tervet. A geotermikus energia vonatkozásában vita van a testületben. Az önkormányzatnak most nincs a megvalósítására pénze. Véleménye szerint a szigeteléssel a világítás korszerűsítéssel, a fűtéskorszerűsítéssel, napkollektorokkal sokat spórolhatnának 40-60%-os megtakarítást tudnának elérni. 

Előfordulhat az, hogy az IFA mellé adott két forintot elveszi az állam az önkormányzatoktól. Az új gazdasági csomag még nem ismert. Megfelelő szintű tartalékképzésről az önkormányzatnak gondoskodnia kell.

Vértes Árpád polgármester: Arról beszélt, hogy az önkormányzat elkülönített tartalékot. Hangsúlyozta, rendkívüli helyzet esetén az önkormányzatnak hozzá kell nyúlnia megtakarításaihoz. Remélte, hogy ilyen helyzetre nem kerül sor, ha mégis a képviselő-testületnek döntést kell hoznia. 

Gelencsér János képviselő: Egyetértett Gelencsér Hédi képviselőtársával, a rendőri jelenlét oldana meg minden problémát ehhez azonban meg kellene sokszorozni a rendőrök számát. Sok ember számára a gyalogos-átkelőhely nem jelent semmit.      
Naszádos Antal alpolgármester: A lakosság felé jelezte, hogy 2009. évben körülbelül 367 millió forint jut fejlesztésre. Ismert a testület előtt az összes probléma hisz az előterjesztésben szerepel fedezet nélküli beruházás mely közel 1,6 milliárd forintot takar. Ebbe beletartoznak olyan fontos utcák, mint a Vörösmarty utca rekonstrukciója, mely közel 200 millió forintos tétel, a Babócsay utca rendbetétele, az autóbusz pályaudvar kitelepítése. Képviselő társai megdicsérték a hivatal munkatársait a tervezettel kapcsolatban elvégzett munkájuk vonatkozásában ehhez csatlakozott. Pályázatokat is nyújtanak be mellyel szintén sokan dolgoznak. A pályázatok 514 millió forintot hoztak az önkormányzat számlájára. A városközpont rehabilitációra a város 489 millió forintos állami támogatást kapott. Ezen felül a város megpróbált minden pályázaton részt venni. Ennek eredménye ismert, nagyon kevés pályázati forráshoz jut a város ez 24 millió forintot tesz ki. A város dolgozói és a városért tenni akaró emberek dolgoznak a hivatalban. Megköszönte a munkájukat. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság elnöke javaslatának ülésen jegyzőkönyvbe történő rögzítésével figyelembe vételével.  A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2009. (II.15.) rendelete

Hévíz Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének megállapításáról
2. Támogatási kérelem könyvek kiadására (482-3/2009. sz., hanganyag rögzítése 4090-4785) 
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Lázár László önkormányzat képviselő elhagyta a Képviselő-testület üléstermét. 

Czövek Imre Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság elnök: Hangoztatta az előterjesztésben két különböző bizottsági vélemény szerepel. Az Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság támogatta mindkét könyv kiadását. A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság ülésén vetődött fel az hogy február végéig más ilyen jellegű támogatási kérelem is érkezhet a hivatalhoz. Javasolták, hogy ezt várják meg. Bizottság a Tüntetés a tóért című könyv kiadását támogatatta. A másik könyv kiadásáról javasolták hogy a testület a februári rendes ülésén határozzon. 
Szarka Lajos intézményvezető: Kifejtette mikor kérelmét beadta nem volt más kérelem azóta jelentek meg újabbak. Fontosnak tartotta, hogy ne csak a Tüntetés a tóért című könyv kiadását, hanem a Zala megye zsidó emlékei című könyv kiadást is támogassa a testület. Ismertette, az idei évben van a holokauszt 65. évfordulója. A könyvnek augusztus végén a budapesti zsidó napokon lenne a prezentációja, bemutatója, mely Hévíz számára reklámértékű lenne. Megjegyezte, tudja hogy másra is kell pénz, de véleménye szerint a könyv a város számára fontos is sok a városban élő családról szól. Rávilágított, ha a testület támogatását adja a könyvhöz, akkor könnyebb máshonnan is támogatást szerezni. Könyvei évek óta úgy jelenek, meg hogy legalább a költségek fele része támogatásokból áll. Elmondta még büszkébb lenne a városra és a képviselő-testületre, ha augusztusban úgy tudná prezentálni ezt a könyvet hogy el tudná mondani hogy a város támogatásával jött létre. Az anyagi támogatás mellett erkölcsi segítséget is nyújtana számára a testület támogatása. 

Szarka László Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság elnök: A támogatás olyan fajtájáról van szó, amely szerint az önkormányzat megvesz bizonyos példányszámot a szerzőtől kedvezményesen. 230 példányt kap az önkormányzat, amit a város saját igényei szerint használhat fel. Véleménye szerint nagyobb befektetési jelentősége lesz annak ha támogatják a könyvet mint amit most gondol a testület. Ismerve a mai helyzetet fontos az hogy milyen szubjektív vélemények kerülnek ki Hévíz városáról. 

Gelencsér János képviselő: Csatlakozott a Pénzügyi-Ügyrendi bizottság véleményéhez, nem tudhatja még a testület hogy február végéig milyen támogatási kérelmek érkeznek a hivatal felé. Rámutatott akkor kellene döntést hozni. Akkor jobban meg tudják majd ítélni, hogy a szűkös költségvetésből mire tudnak támogatást nyújtani. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: Ezen könyv kiindulópontja Hévíz városa. Ismertette a hévízi tó tudományos feldolgozását a Schulhof család indított el szüleivel közösen. A könyv kiemelten foglalkozik a hévízi zsidósággal. Indokoltnak látta a támogatást hogy a város büszke lehessen az itt lakókra.

Szarka László Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság elnök: A bizottság mindkét könyv kiadásának támogatását javasolta a testületnek. Kifejtette, a két könyv támogatásán nem múlhat az hogy a testület a továbbiakban mit és hogyan támogat. Nem ismert előtte, hogy február végéig bármilyen könyvtámogatás érkezne még a testülethez. Kérte, ha ilyenről van valakinek tudomása az ismertesse. Hévíz városa az utóbbi 15 évben mindig minden könyv kiadását támogatta, amit fontosnak talált. Hévíz a Zala megyei zsidóság fellegvára volt. A zsidó orvosok alakították ki és fejlesztették a fürdő nagy részét. Hangoztatta ez a városnak olyan emlék melyről nem lehet nem tudomást venni. Véleménye szerint annyira nincs bajban a város költségvetése, hogy ne tudják ezt a könyvet támogatni.
Vértes Árpád polgármester: Egyetértett képviselőtársával nem akkora összeg hogy ne tudnák támogatni. A Festetics család a Moll és a Schulhof családot bízta meg a fürdő kiépítésével és fejlesztésével. Hangoztatta, ha megszavazza a testület akkor legyen az a kérésük hogy ez domináljon a könyvben emelkedjen ki a családok szerepe.

Szarka Lajos intézményvezető: Rávilágított az idővel harcol, a támogatásokat össze kell szednie. Egyszerre két könyv kiadásával foglalkozik. Ha biztos lesz a testület támogatása akkor könnyebben tud előrelépni, biztos alapot fog a támogatás képezni. 
Hangsúlyozta gyakorlatilag önköltségi áron adja a könyveket az önkormányzatnak. 

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátott a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

12/2009. (II. 10.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzata a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht-val közösen a tóvédelmi tüntetés 20. évfordulójára dr. Szarka Lajos által szerkesztett „Tüntetés a tóért” c. könyvet 500 példányban kiadja.

A Képviselő-testület a kiadást 200 ezer forinttal támogatja, melynek előirányzatát az Önkormányzat 2009. évi költségvetése biztosítja.

Hévíz Város Önkormányzata és a Hévízgyógyfürdő Kht. által közösen kiadott könyvből az Önkormányzat 220 példányban részesül.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. január 31.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Szarka Lajos szerző „Zala megye zsidó emlékei” c. kötetének megjelentetésére a budapesti Makkabi Kiadó részére 350 ezer forint támogatást biztosít, melynek előirányzatát az Önkormányzat 2009. évi költségvetése tartalmazza.

Zala megye zsidó emlékei c. könyvből az Önkormányzat 230 példányban részesül.

Felelős:   Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. február 15. megállapodás megkötésére

Több napirend nem volt Vértes Árpád polgármester a megjelentést megköszönte, a Képviselő-testület rendes nyílt ülését 15,30 órakor bezárta. 
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Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. 02. 10. rendes nyílt ülésének jegyzőkönyve


