Építményadó
Adókötelesek Hévíz illetékességi területén lévő építmények. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa, illetve az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog jogosítottja (továbbiakban: tulajdonos).
Adómentes:
- a szükséglakás

- a kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára szolgáló helyiség,

- az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra vagy növénytermesztésre szolgáló építmény vagy az állattartáshoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tároló építmény (pl. istálló, üvegház, terménytároló, magtár, műtrágyatároló), feltéve, hogy az építményt az adóalany rendeltetésszerűen állattartási, növénytermesztési tevékenységéhez kapcsolódóan használja.
Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.
Adómérték 2025. január 1-től:
a) szállásépület, szálláshely – ide nem értve az egyéb-, magánszálláshelyet –
aa) 1500 m2 alatti hasznos alapterület esetén 1.300 Ft/m2/év
ab) 1500 m2 feletti hasznos alapterület esetén 1.700 Ft/m2/év,

b) kereskedelmi egység, iroda, szolgáltató tevékenység végzésre szolgáló építmény esetén, - ide nem értve az a) pont hatálya alá tartozó építményeket – 1 000 forint/m2/év;

c) lakás, lakóépület, a lakáshoz, üdülőhöz tartozó gépjárműtároló és minden más az a) és b) pont hatálya alá nem tartozó építmény esetén 760 forint/m2/év.
Adókedvezmény: azon lakás, és a lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tulajdonosai részére – tulajdonuk arányában - akik tárgy év január 1. napján az adott ingatlanban életvitelszerűen tartózkodnak.
Adóbevallás
Az adókötelezettséget érintő változásról (építmény szerzése, elidegenítése, kedvezmény igénybevétel stb.) az adó alanyának kell bevallást tennie a változást követő 15 napon belül. A bevallás alapján az adóhatóság az adókötelezettséget határozattal állapítja meg.

Az adószámmal nem rendelkező magánszemély személyesen vagy postai úton nyújthatja be papír alapú bevallását, illetve választhatja az elektronikus úton történő bejelentést is. Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) alapján elektronikus ügyintézésre kötelezett adózóktól 2018.01.01-től papír alapon nem áll módunkban ügyindító dokumentumot befogadni.
Az adó megfizetése

Az adóhatósági határozat alapján, évi két részletben, március 15-ig, illetve szeptember 15-ig.

Számlaszám: 11749039-15432429-02440000
Nyomtatványok
· építményadó bevallás főlap
· építményadó bevallás "A" betétlap

· építményadó bevallás "B" betétlap

· megállapodás az építményadó megfizetéséről
· nyilatkozat életvitelszerű lakáshasználatról

Ügyintéző: Strausz Nikolett 
telefon: 83/500-851



e-mail: ado@hevizph.hu
Jogszabályok

1990. évi C. törvény a helyi adókról

2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről
2015. évi CCXXII. törvény az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól
4/2010 (II.10.) helyi adókról szóló önkormányzati rendelet
