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Előterjesztés

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2011. május 31-i, nyilvános ülésére

Tárgy: Fecske utca és Dr. Babócsay utca között található 1550 hrsz-ú névtelen utca elnevezése
Az előterjesztő: Papp Gábor polgármester
Készítette:         Cziotka Vanda-közoktatási referens / Szervezési és Jogi Osztály
Megtárgyalta:   Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság

                           Pénzügyi és Turisztikai Bizottság
                           Városfejlesztési Bizottság
Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Papp Gábor s.k.
polgármester

I.

TÁRGY ÉS TÉNYÁLLÁS ISMERTETÉSE

Hévíz Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához, a Városfejlesztési és Építésügyi Osztály részére lakossági kérés érkezett a hévízi Szabó Lőrinc utca 51-53. szám alatti társasházi lakosoktól. 

Beadványukban kérik a jelenleg elnevezés nélküli közterület (utca) Derűs utcára való elnevezését. A névtelen utca 1550-es helyrajzi számon van bejegyezve (lásd. 1. sz. melléklet). A tulajdoni lap szerint közterület, tehát az 1990. évi LXV. a helyi önkormányzatokról szóló törvény 10. § (1) bekezdése h) pontja szerint elnevezése a Képviselő- testület hatáskörébe tartozik. 

Elvi akadálya nincsen annak, hogy a hatáskör gyakorlója figyelembe vegye az utca elnevezésénél az ott lakók kezdeményezését.

Az utcanevek elnevezése általában személynevek alapkán történik, de itt a lakók ehhez nem ragaszkodnak.  Az utca lakóinak kérelmét az előterjesztéshez. Kérésüket erősíti, hogy a merőleges utca neve Fecske utca. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Hévíz, 2011. május 20.

Bizottsági vélemények 
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúlag – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pont elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat elfogadta.
Hévíz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Fecske utca és a Dr. Babócsay utca között található 1550 hrsz-ú névtelen utca elnevezése” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
II. 
HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. a helyi önkormányzatokról szóló törvény 10. § (1) bekezdése h) pontja szerint a 1550 hrsz.-ú Hévíz Város Önkormányzatának tulajdonában lévő közterületet Derűs utca néven nevezi el. Felhatalmazza Hévíz Város Polgármesterét az elnevezéssel kapcsolatos önkormányzati hatáskörbe tartozó intézkedések megtételére.
Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2011. szeptember 1.
2.)  A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az elnevezéssel járó változások az ingatlan-nyilvántartásban és a szükséges nyilvántartásokon az átnevezésről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2011. szeptember 1.
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