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	HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-870,   Fax: 500-801;   E-mail: heviz_ph@t-online.hu



Szám: 533-17/2008. 







Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának 2008. augusztus 15-én 9.00 órai kezdettel megtartott soron kívüli üléséről.
Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Pénzügyi tárgyaló
Jelen vannak:
Czövek Imre, a bizottság elnöke



Gelencsér Hédi,



Lázár László,



Ekmann Ernő,




Vági Ferencné a bizottság tagjai

Távolmaradását nem jelentette be:
Gelencsér János bizottsági tag

Belovári Sándor bizottsági tag
Meghívottak:
Vértes Árpád polgármester

Naszádos Antal alpolgármester


dr. Tüske Róbert jegyző


Bereczkyné Koronkai Anna közgazdasági osztályvezető


Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos

Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő Kht. ügyvezető igazgatója

Dr. Nagy Róza Hévízgyógyfürdő Kht. stratégiai és fejlesztési igazgató

Tatár Attiláné Hévízgyógyfürdő Kht. pénzügyi osztályvezető
Czövek Imre köszöntötte a bizottsági tagokat, valamint a meghívottakat, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság 7 tagjából, 5 fő jelen van. A jegyzőkönyv elkészítésére Kovács Melindát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Vági Ferencné bizottsági tagot kérte fel. 
A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadta.
Majd javaslatot tett - a meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjének megváltoztatásával – a napirendi pontok megállapítására, melyet a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el: 
1. Hévíz Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó:
dr. Tüske Róbert jegyző


2. Hévízgyógyfürdő Kht. 2008. augusztus 15-ei taggyűlésének előkészítése

Előadó:
Vértes Árpád polgármester,

Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht. ügyvezetője
1. Hévíz Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

(4235/2008. számú előterjesztés csatolva)

Előadó:
dr. Tüske Róbert jegyző

Lázár László a Polgármesteri Kabinet főbb feladatai között feltüntetésre kerülő 5. ponttal kapcsolatban reményét fejezte ki aziránt, hogy a Kabinetben dolgozó köztisztviselő nemcsak a marketing, turizmus feladatokat, hanem más ügyviteli teendőket is ellát. Véleménye az, hogy a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület remekül végzi a munkáját, feleslegesnek érzi csak marketinggel foglalkozó személy kinevezését.
Dr. Fendrik Gyula tájékoztatta Lázár László bizottsági tagot arról, hogy az idegenforgalmi referensnek többek között összekötő szerepet kell betölteni a hivatal és Turizmus Marketing Egyesület, valamint a kistérségi társulásában résztvevő önkormányzatoknál idegenforgalommal dolgozó szakemberek között. Továbbá a Fürdőszövetség titkári feladatait is ő látná el.
Lázár László kiemelten fontosnak tartja, hogy Dr. Fendrik Gyula jogtanácsos úr által elmondott feladatokat jó kommunikációs készségű szakember végezze el.
Vértes Árpád polgármester, Dr. Tüske Róbert jegyző, Dr. Hegedűs Lajos, a Hévízgyógyfürdő Kht. ügyvezető igazgatója, Dr. Nagy Róza, a Hévízgyógyfürdő Kht. stratégiai és fejlesztési igazgatója, valamint Tatár Attiláné, a Hévízgyógyfürdő Kht. pénzügyi osztály vezetője megérkezett az ülésre.
Czövek Imre kérdésként fogalmazta meg, hogy a közterület-felügyeletnek nem a Hatósági Osztályhoz kellene-e tartoznia? Továbbá a beszerzési ellenőrzési referens munkakörre kérdezett rá.
Dr. Tüske Róbert rámutatott arra, hogy a közterület-felügyelet mindig a műszaki szervezeti egységhez tartozott. Feladatuk hatósági jellegű, de alapvetően városüzemeltetési feladatokhoz kötött. A beszerzési referens a közbeszerzések és a beszerzések előkészítésével, valamint a belső szabályzatok egységbe hozásával foglalkozik. Beszámolt arról, hogy az I. számú mellékletben szereplő vagyonnyilatkozat tételre kötelezett munkakörökben dolgozó köztisztviselők eleget tettek kötelezettségüknek.
Lázár László polgármester úr jelenlétében ismételten kifejtette, hogy a Polgármesteri Kabinetben a turizmushoz, idegenforgalomhoz kötődő feladatokat nagyon jó kommunikációs képességű szakembernek kell ellátnia. 
Vértes Árpád kijelentette, hogy mindenképpen megfelelő szakembert kíván alkalmazni a Kabinetben. A közterület felügyelőkkel kapcsolatban elmondta, hogy attól függetlenül, hogy melyik osztályon dolgoznak, ugyanúgy ellátják hatósági és városüzemeltetési feladataikat is.
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

92/2008. (VIII. 15.) PÜB. határozat

A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság a Hévíz Város Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2008. augusztus 15.

2. Hévízgyógyfürdő Kht. 2008. augusztus 15-ei taggyűlésének előkészítése

(186-31/2008. számú előterjesztés csatolva)

Előadó:
Vértes Árpád polgármester,

Dr. Hegedűs Lajos Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht. ügyvezetője
Dr. Hegedűs Lajos az előterjesztés kiegészítéseként közölte, hogy a többségi tulajdonos, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. igazgatósága és vagyonkezelő tanácsa támogatta a hitelfelvételt, valamint a korábbi hitel kiváltását is. Az összeállított anyagot a felügyelő bizottság is tárgyalta. A CIB Bank által adott kamatajánlatot rendkívül kedvezőnek tartja.

Czövek Imre kérte a felügyelő bizottság által hozott határozatot.
Vértes Árpád ismertette, hogy a képviselő-testületi ülésen jelen lesz Dr. Szendrődi Miklós az önkormányzat által delegált felügyelő bizottsági tag, aki tájékoztatást ad a bizottsági ülésen elhangzottakról. Hozzátette, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadta az előterjesztéseket. Véleménye szerint a cél, hogy a fejlődés folytatódjon, minél több vendég érkezzen a városba. 

Dr. Hegedűs Lajos tájékoztatást adott arról, hogy a megadott számítások alapján a Tófürdő bevételei fedezik a tőke és a kamat értékét, így megéri befejezni a rekonstrukciót és felvenni a hitelt. A 2008. 1-6 havi gazdálkodásról szóló beszámoló szerint, tevékenységük pozitívnak tekinthető, 104.397 e Ft-os az eredménnyel, a terv túlteljesült. A társaság amellett, hogy a tervezett fejlesztéseket végrehajtotta, jelentős költségmegtakarítást sikerült elérnie. A vizitdíj megszüntetése és a forint erősödése negatívan hatott a bevételekre. A Tófürdő látogatottsága az előző évhez hasonló, és terv szerint alakultak az egyéb bevételek is. Az energiaár emelkedett, de az így keletkezett többletköltség ellensúlyozásra került az egyéb költségek racionális felhasználásával. A személyi jellegű költségek a terv szerint alakultak, kis megtakarítás itt is keletkezett. Új kollektív szerződés került megkötésre, a létszám csökkent, de a tevékenység ellátásához elegendő a személyzet.
Tatár Attiláné rámutatott továbbá arra, hogy az eredmény eléréséhez hozzájárult az értékcsökkenés elszámolásánál mutatkozó 41.149 e Ft összegű megtakarítás.
Dr. Hegedűs Lajos jelezte, hogy a többségi tulajdonos kezdeményezésére előterjesztés készült megbízási jogviszonyának megszüntetésére és határozatlan idejű munkaviszonyának létesítésére.

Dr. Nagy Róza tájékoztatott arról, hogy fejlesztés területén két fontos feladat van, a kiemelt projekt elindítása és a tófürdő rekonstrukció befejezése. Emellett fokozott figyelem fordítódott a kisebb beruházásokra. Megvalósult a konyha felújítása, a körbüfé helyreállítása, szádfal felújítása, járdaépítés, játszótér áthelyezés. A Tófürdő rekonstrukció II/B. üteme továbbra is Széchenyi pályázatból történik, ezen szakasz befejezési határideje 2009. szeptember 30. A közbeszerzési eljárások jelentős részének lebonyolításáról számolt be. Kiválasztásra került a műszaki ellenőr, közbeszerzési tanácsadó, tender dokumentáció elkészült. A kivitelezőre vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van, a pályázatok benyújtási határideje szeptember 29., az eredményhirdetés október 3. A kivitelezői szerződés megkötésétől számított 10 hónapon belül befejeződik a kivitelezés. A társaság folyamatosan figyelemmel kíséri a cölöpök állapotát, de a kivitelezés folyamán terhelési vizsgálat is történik. A közhasznú társaság úgy érzi, hogy a rekonstrukció befejezésének nincs sem jogszabályi, sem pénzügyi akadálya. A tervek szerint 2008 novemberében megkezdődik a munka. Kiemelt projekttel kapcsolatban beszélt arról, hogy az engedélyezési eljárást addig nem lehetett megindítani, míg építési hely kijelölése nem történt meg. A szabályozási terv módosításának köszönhetően az építési hely kijelölése megvalósult. A közeljövőben feladat a hitelfelvétel közbeszerzési eljárásának elindítása.
Czövek Imre arról érdeklődött, hogy a biztosító kifizette a körbüfé leégésekor keletkezett kárt. 
Dr. Nagy Róza szólt arról, hogy a biztosító fizetett, és egy korszerűbb körbüfé került megépítésre.
Naszádos Antal a vendégek beléptető rendszerrel kapcsolatos problémáját tolmácsolta.
Dr. Nagy Róza Naszádos Antal által elmondottra reagálva közölte, hogy számára is sajnálatos a gond. Nem érti, hogy hogyan működhet ilyen bizonytalanul, rosszul az új rendszer. Úgy gondolja, hogy ha a rendszert 3 év alatt nem tudták kijavítani, úgy továbbiakban nem érdemes vele próbálkozni. Egy más, nagyon jól működő, olcsó off-line rendszer kialakítását jobbnak tartja. A régi rendszert nem lehet bővíteni. Az új rendszerrel párhuzamosan a régi rendszer lecserélését tartja célszerűnek. A mostani rendszer miatt anyagi és erkölcsi veszteség éri a társaságot.
Dr. Hegedűs Lajos véleménye is az, hogy a hibákat az üzembe helyezés után fél vagy egy év után meg kellett volna szüntetni. A mostani rendszer 160.000 e Ft-ba került, egy újabb rendszer az új részre a társaság becslése szerint 115.000 e Ft-ba kerülne.
Czövek Imre a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.
A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta meg:

93/2008. (VIII. 15.) PÜB. határozat

A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság a Hévízgyógyfürdő Kht. 2008. augusztus 15-ei taggyűlésének előkészítéséről szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a képviselőtestület részére.

Felelős:
Czövek Imre a bizottság elnöke




Határidő:
2008. augusztus 15.

Czövek Imre további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, és az ülést 9:50 órakor bezárta.

K. m. f.


Czövek Imre



Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság Elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:

Vági Ferencné
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság Tagja 
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Héviz Véros Onkormanyzat Képviselo-testiiletének
Pénziigyi-Ugyrendi Bizottsag
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2008. augusztus 15. 9 6ra

Bizottsigi tagok:

Cz8vek Imre a bizottsag elnske

Gelencsér Hédi a bizottsag bel6 tagja
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Képviselbtestiileti tagok:





Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

2008. VIII. 15-ei soron kívüli ülésének jegyzőkönyve


