Szám: 505-21/2008.

Jegyzőkönyv

Készült: 
2008. december 9.-én 13.15 órakor az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság nyílt ülésén a Hévízi Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály tárgyalótermében.

Jelen vannak: 
Szarka László a bizottság elnöke, képviselő-testületi tag,

Gelencsér Hédi képviselő-testületi tag

Füzesi Lászlóné képviselő-testületi tag,
Gelencsér Béla képviselő-testületi tag,
Dr. Szarka Lajos külső tag

Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos

Dr. Bakonyiné Benczik Mária gyámhivatal vezető

Dr. Fábián Levente igazgatási osztályvezető

Távolmaradását bejelentette: Lendvai Éva külső tag

                       Papp Gábor, képviselő-testületi tag

Távolmaradását nem jelentette be: Simon Tivadar külső tag

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Szarka László bizottsági elnök köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket, az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a 9 tagú bizottságból 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Dr. Szántó Endre vezető főtanácsost, hitelesítésére Gelencsér Hédi bizottsági tagot kéri fel. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el: 

Napirendi pontok:

1.) Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola valamint a Városi Sportcsarnok világításának és fűtésének korszerűsítési lehetősége 

Előadó: Tüdő László műszaki osztályvezető
2.) Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4./08/2 „Kompetenciaalapú oktatás 

       egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele
Előadó: Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos  

3.) Házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátására létrehozott önkormányzati társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Dr. Bakonyiné Benczik Mária gyámhivatal vezető  

4.) Egyéb ügyek  

II.

Napirendek tárgyalása

1.) Az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola valamint a Városi Sportcsarnok világításának és fűtésének korszerűsítési lehetősége 

Előadó: Tüdő László műszaki osztályvezető
Tüdő László elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza, hogy a „Szemünk fénye” program keretében kaptunk árajánlatot a fűtés és világításkorszerűsítésre a Caminus Zrt-től. A testület úgy döntött, hogy további árajánlatokat is bekérünk. Ennek keretén belül energiatakarékos kazánokra cserélnénk a mostani kazánokat, ennek következtében 20-25 % megtakarítást érnénk el. A fűtéskorszerűsítésre 10 millió forint összeget kellene biztosítani a 2009. évi költségvetésben A világításkorszerűsítésnél az égők lecserélésével 35-40 %-os megtakarítást érhetnénk el. A korszerűsítés keretén belül 5 millió forint fedezetet kellene erre biztosítani a 2009. évi költségvetésben. Rengeteg energia elmegy az összekötő folyosónál, ezért az összekötő folyosó újratervezési munkáit el kell végezni, ezt a Műszaki Osztály vállalta, azután kell rá költségvetést készíteni.
Füzesi Lászlóné: A fűtéskorszerűsítésnél az elfolyó melegvízzel lehetne számolni, hőszivattyús módszerrel. Én az általános iskola esetében az Aquamarin elfolyó melegvizére gondolok. Annyira nincs még elterjedve, de ha elkészül, akkor szinte ingyen lenne a fűtés. Már 7 fokosnál melegebb vizet hasznosítani lehet. Utána kellene nézni. Gyorsan kellene dönteni. Harkányban használnak ilyen rendszert. Le kellene ülni és átgondolni az egész helyzetet.
Szarka László: A zuhanyzóvíz elfolyó hőjét is lehetne hasznosítani. Napkollektorral nyáron meg lehetne oldani a melegvíz fogyasztást.
Gelencsér Béla: Már vannak olyan műanyagcsövek, amelyek bírják a hévízi vizet, nem korrodál. A sportcsarnok a legnagyobb energiapocsékló, Semmi szigetelése nincs, de ha nem építették volna akkoriban, most sem lenne. Az Aquamarinnal is kellett volna már rég csinálni valamit.

Tüdő László: Ezeket a hőcserélő rendszereket az új épületeknél lehet jól alkalmazni. Radiátoros rendszernél nem. Maximum rásegítésnek jó.

Szarka László: Először az átjárót kellene szigetelni, ott tűnik el a meleg. Az előterjesztésre visszatérve, szerintem ezt az előterjesztést szavazzuk meg, a pénzt a 2009. évi költségvetésből, aztán, hogy a költségek hogyan oszlanak meg azt majd pontosítani fogjuk.
Tüdő László: A kazáncsere az gyorsan megvalósítható és 20-25 % megtakarítást hoz.
Több hozzászólás nem hangzott el. Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

67/2008. (XII. 9.) számú határozat

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Városi Sportcsarnok világításának és fűtésének korszerűsítési lehetőségéről szóló előterjesztést és annak határozati javaslatát.

Felelős: Szarka László a bizottság elnöke 

Határidő: 2008. december 15.

2.) Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4./08/2 „Kompetenciaalapú oktatás egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele
Előadó: Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos  

Szarka László elmondta, hogy a pályázati anyag előttünk van. A kompetencia alapú oktatási rendszer évek múlva kötelező rendszerként fog működni. Amíg ez nem valósul meg teljes körben, addig pályázatokat írnak ki, és ehhez pénzt is lehet nyerni. Nagy munka az elkészítése, de a pályázat írásért és megvalósításáért anyagi juttatás jár a pedagógusoknak is, ha részt vesznek a programban. Bertók Sándort szeretnénk felkérni a pályázat megírására, ez kerül pénzbe, de ha nyerünk, akkor abból az ő munkája számla ellenében kifizethető. Jövőre újra ki lesz írva a pályázat, és ha nem nyerünk először, akkor újra pályázhatunk.
Hozzászólás nem hangzott el. Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

68/2008. (XII. 9.) számú határozat

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az „Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4.608/02 „Kompetenciaalapú oktatás egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvétele” című előterjesztést és annak határozati javaslatát.

Felelős: Szarka László a bizottság elnöke 

Határidő: 2008. december 15.

3.) A Házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátására létrehozott önkormányzati társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Dr. Bakonyiné Benczik Mária gyámhivatal vezető  

Dr. Fábián Levente elmondja, hogy ez egy meglévő társulási szerződés kiegészítése, törvény írja elő a módosítást, ami 2007. szeptemberében lépett életbe. A társulási megállapodás a 10.2 ponttal egészülne ki a Közigazgatási Hivatal javaslatára. Kéri a bizottságot, hogy az előterjesztést a határozati javaslattal együtt szavazzák meg.
Hozzászólás nem hangzott el. Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

69/2008. (XII. 9.) számú határozat

Az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja a Házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátására létrehozott önkormányzati társulás társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést és annak határozati javaslatát.

Felelős: Szarka László a bizottság elnöke 

Határidő: 2008. december 15.

4.) Egyéb ügyek  

Gelencsér Béla: A hévízi kereskedők panaszolták, hogy a Karácsonyi Vásár miatt az APEH ellenőrzést hajtott végre a városban, és több büntetést szabott ki a sétáló utcában.

Füzesi Lászlóné: Nem is ez probléma, hanem az, hogy az első nap után a kézművesek eltűntek a vásárból és az egész nem is úgy tűnik, mint egy Karácsonyi Vásár, hanem „evőde” és „boroda”.
Szarka László: Valóban nem tűnik Karácsonyinak ez a vásár. A sátor sem ide való, bent az Átriumban jobb lett volna a hely. Az első nap még volt valami kirakódás, de aztán semmi.

Dr Szarka Lajos: Ezt a Kistérségi Iroda szervezte, mi csak segítünk a hangosítástól kezdve a WC ügyeletig. A megnyitón voltak kint kézműves standok, aztán eltűntek. A közönség, hol több, hol kevesebb. Én jelezni fogom a kistérség felé az itt elhangzott észrevételeket. Hét végén azonban műsor van, ami sikeres. Az értékeléssel még várni kell.
Szarka László: 40 napig fenntartani a vásárt ez nagyon sok. Három hétvégére kellett volna koncentrálni. Furcsállottam, hogy a megnyitó zártkörű. Zártkörű megnyitóról én még nem is hallottam.

Füzesi Lászlóné: Hol vannak a karácsonyi ajándékstandok? Csodálkoznak a vendégek, hogy mi ez? A kézművesektől nem pénzt kell kérni, hanem támogatni kell őket.

Szarka László: Fel kell mérni a kistérségi kézműveseket. Csak akkor jönnek ki, ha megéri nekik. 40 napig egy kézműves sem jön el, pláne, ha nincs is kereslet. A tapasztalatokat majd összegezni kell, és jövőre ennek ismeretében kell dönteni „Karácsonyi Vásár” ügyben.

Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 14.20 órakor bezárja. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K.m.f.


Gelencsér Hédi 
Szarka László


jegyzőkönyv hitelesítő
bizottság elnöke

