Szám: 505-16/2008.

Jegyzőkönyv

Készült: 
2008. szeptember 23.-án 13.30 órakor az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság nyílt ülésén a Hévízi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Jelen vannak: 
Szarka László a bizottság elnöke, képviselő-testületi tag,

Gelencsér Hédi képviselő-testületi tag

Papp Gábor képviselő-testületi tag

Füzesi Lászlóné képviselő-testületi tag,
Gelencsér Béla képviselő-testületi tag,
Lendvai Éva külső tag

Dr. Szarka Lajos külső tag

Illésné Sándor Márta, külső tag
Simon Tivadar külső tag,

Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos

Igazoltan távol van: -
Szarka László köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket, az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a 9 tagú bizottságból 9 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Dr. Szántó Endre vezető főtanácsost, hitelesítésére Gelencsér Hédi bizottsági tagot kéri fel.

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Szarka László köszönti a megjelenteket, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendre, melyet a bizottság egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el: 

1. Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2009. évi Felsőoktatási Ösztöndíjhoz történő csatlakozásról
Előadó: Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos

2. Vegyes ügyek
Előadó: Szarka László bizottsági elnök

II.

Napirendek tárgyalása

1. Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2009. évi Felsőoktatási Ösztöndíjhoz történő

       csatlakozásról
Előadó: Dr. Szántó Endre vezető főtanácsos

Dr. Szántó Endre elmondta, hogy az előterjesztésben minden le van írva. Minden ugyanúgy működik, mint az előző évben, vagyis most csak a csatlakozás szándékáról kell dönteni. Sajnos sok tanuló, akik megkapták a hivataltól a támogatást, nem jogosultak, ezért az utána járó pénz visszaküldték a Hivatalhoz. Ez több százezer forint.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a napirendi pont változatlan tartalommal történő beterjesztését a képviselő-testület 2008. szeptember 30.-i ülésére. Javaslatára az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

51/2007. (IX. 23.) számú határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához való csatlakozást a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
Felelős: Vértes Árpád polgármester 

Határidő: 2008. szeptember 30.

2. Vegyes ügyek

Előadó: Szarka László bizottsági elnök

Szarka László elmondja, hogy Kistérségi támogatásból félre van téve 9 millió forint az általános iskola nyílászáróinak cseréjére. Ez a pénz erre nem elég, hiszen a csarnok és az iskola közötti átjáró cseréje is kell ahhoz, hogy ez jó legyen. Erre a jövő évi költségvetésben kell forrást biztosítani. Ebből a pénzből viszont meg lehetne most valósítani a játszóterek korszerűsítését, parkosítását, a kerítést. Játékokra mehetne pénz. Ezt a 9 millió forintot fel tudom ajánlani a játszóterekre, vagy az iskola tartaléka lesz. Döntse el a képviselő-testület.
Füzesi Lászlóné: A Zrínyi utcai játszótérre 10-11 millió forint kellene. A 9 millió kevés. A Zrínyi utcai játszótér kicsi. Egy nagyobb játszóteret kellene építeni máshol.
Dr. Szarka Lajos: Az egregyi Árpád-kori templom súlyosan beázik, a műszaknak szólni kell, mérje fel és jelezni kell a NKÖM.-nek. A római kori romkertben a táblák nincsenek jól felállítva és az egyik súlyosan meg is van rongálva. A városi irányjelző táblák nem jelzik a múzeumot, a művelődési központot. Meg kell vizsgálni. Konkrétan meg kell nézni. Én konkrét javaslatokat fogok tenni.

Papp Gábor: Az új táblák már kint vannak, a régieket azonban a helyükön maradtak.

Füzesi Lászlóné: A romkert parkosítására beadunk egy pályázatot.

Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 14.00 órakor bezárja. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K.m.f.


Gelencsér Hédi 
Szarka László


jegyzőkönyv hitelesítő
bizottság elnöke

