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MÓDOSÍTOTT HIRDETMÉNY


A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben a pályázati feltételek a képviselő-testület döntése alapján változtak, az egy főre jutó nettó jövedelemhatár 156 750,-Ft-ról 202.350,-Ft-ra emelkedett!

Hévíz Város Önkormányzata által nyújtott támogatási összeg: 10.000,-Ft/hó

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázati űrlap csak a pályázati kiírásban közzétett kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

[bookmark: _Hlk83892907]A pályázati kiírások a http://onkormanyzat.heviz.hu/Nyomtatványok; Szociális ügyek oldalon érhetők el.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kell benyújtani személyesen vagy postai úton a Hévízi Polgármesteri Hivatalba. 


A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának
határideje:
2024. december 4.
