A Hévíz, Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fejlesztési koncepciója címmel meghirdetett meghívásos tervpályázat összegzése
Összegzés:

A Hévíz, Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fejlesztési koncepciója címmel meghirdetett építészeti tervpályázatra a meghívott 7 pályázó közöl 2 előzetesen jelezte visszalépését, így 5 db pályázat érkezett be. A Bíráló Bizottság megállapította, hogy a tervpályázat eredményes volt, ezért az I. díjat kiadta. A bírálat során a Bíráló Bizottság komplex értékelést tartott és a kiírási szempontoknak és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően vizsgálta a terveket.
Az épület tömegalakítására es homlokzatképzésére a kötöttségek ellenére nagyon sok variáció született. A Bíráló Bizottság azokat a terveket részesítette előnyben, amelyek a hozzáépítést a játszóudvar paramétereit és a benapozását szem előtt tartva helyezték el. Fontos szempont volt az épületen belüli közlekedés kialakítása, hogy az óvoda egy főbejáraton keresztül legyen megközelíthető és ne kelljen hosszú útvonalat megtenni a csoportszobák eléréséhez. Külön értékelte a Bíráló Bizottság, ha Pályázók ügyeltek arra, hogy a tervezett épület építészeti megjelenésében is tükrözze az óvoda funkciót.
A pályázat összességében rendkívül sikeresnek es termékenynek mondható. A pályaművek mindegyike magas színvonalú, megvalósítható épület terveit tartalmazza. 
A Bíráló Bizottság megállapította, hogy a tervpályázat eredményes volt, ezért a beérkezett pályaművek díjazásáról az alábbiak szerint döntött:

I. díj : 600.000 Ft 

5. számú pályamű

Szerző: Építész Manufaktúra Kft. 7624 Pécs, Kazinczy u. 3.

Vezető tervező: Szabadics Attila

Munkatársak: Csizmadia János
II. díj :  400.000 Ft 

2. számú pályamű

Szerző: Sagra Architect Kft. 1025 Budapest, Krecsányi u. 18.




Vezető tervező: Sajtos Gábor

Munkatársak: Páll András, Virág Péter
Megosztott III. díj :  200.000 Ft 

1. számú pályamű

Szerző: Építőpáholy Kft. 2500 Esztergom, Vasas u. 15.





Vezető tervező: Jaksics László

3. számú pályamű

Szerző: T.J Terv Bt. 8315 Gyenesdiás, Béke u. 32.






Vezető tervező: Riedl Tamás

4. számú pályamű

Szerző: Veszprémi Építész Műhely Építészeti és Formatervező Bt. 8200 Veszprém, Stadion u. 9/B

Vezető tervező: Kovács Zsolt György

Munkatársak: Kovács Dávid, Beránková Jana
A pályaművek a Polgármesteri Hivatalban és a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda tagintézményeiben megtekinthetőek.
Hévíz, 2012. március 30.
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