Szálláshelyek osztályba sorolására, minősítésére vonatkozó részletes tájékoztató 2011. július 1. követően.
A Magyar Közlönyben 2011. június 14-én megjelent a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X.20.) Korm. rendelet módosításáról szóló 91/2011. (VI.14.) Korm. rendelet. 
A fenti üzleti céllal üzemeltett szálláshelyekre vonatkozó egységes jogszabály 2009. október 25-én lépett hatályba. Ezt követően megszűnt Magyarországon a szálláshelyek kötelező osztályba sorolási, illetve minősítési rendszere, ugyanis a rendeletben csak a szálláshely-engedély megszerzésének alapvető követelményei kerültek meghatározásra az egyes szálláshely-típusokra. A rendelet szerint 2011. július 1. után már nem lehetett volna a korábbi rendeletben meghatározott minősítési és osztályba sorolási rendszerre hivatkozni.
A szálláshelyek minősítését, osztályba sorolását a korábbi rendszer helyett a szálláshely szakmai szövetségek közreműködésével kialakított, állami tulajdonban lévő nemzeti tanúsító védjegyrendszer biztosítja a jövőben. A tanúsító védjegyek tulajdonosa a mindenkori turizmusért felelős tárca. A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal 2010. 11. 16-án lajstromozta

- a „falusi szálláshely napraforgóval (vendégszoba, lakrész, vendégház, sátorozóhely)” (Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége),

- a „vendégszoba, vendégház, apartman koronával” (Magánszállásadók Országos Szövetsége), Megjegyzés: Hévíz Város szobakiadó e kategóriába tartoznak
- a „kemping csillaggal” (Magyar Kempingek Szakmai Szövetsége), valamint
- az „üdülőháztelep osztállyal” (Magyar Kempingek Szakmai Szövetsége)
tanúsító védjegyeket.

Tehát a korábbi fizetővendéglátó, falusi szálláshelyek, illetve a kempingek és üdülőházak 2011. augusztus 31-ig hivatkozhatnak a korábbi minősítésre, illetve osztályba sorolásra.
A szállodák, panziók, illetve közösségi szálláshelyek esetében 2012. június 30-ig a fennálló szabályozás kitolásra került, mivel ezeknél a szálláshely-típusoknál még folyamatban van az állami tulajdonban lévő tanúsító védjegyek kialakítása.
A bevezetett tanúsító védjegyek alkalmazása nem kötelező, tehát azok a szálláshely-szolgáltatók, akik az átmeneti szabályok lejárta után a régi minősítés, illetve osztályba sorolás használhatóságának megszűnésével nem kívánnak semmilyen védjegyrendszerhez csatlakozni, a fogyasztókat más módon is tájékoztathatják a szálláshely minőségéről. 
A korábbi jogszabály által is használt általános fogalmak, megnevezések vendégszoba, apartman természetesen továbbra is feltüntetésre kerülhetnek, mivel azok önmagukban nem minősítésre vagy osztályba sorolásra utalnak, hasonlóan a szálláshely-engedélyekben szereplő egyes szálláshely-típusokhoz.

Felhívnánk  azonban arra az egyéb szálláshely szolgáltatók  (korábbi megnevezés fizetővendéglátók) figyelmét, hogy hirdetésekben (Internet), reklámokban, a szobakiadást hirdető táblájukon nem jogosultak a kereskedelmi szálláshelytípusok megnevezését használni – például a leggyakrabban használt „panzió” - , mert  ezzel jogsértést követnek el. 
