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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 7-én (kedden) 14:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója
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Papp Gábor polgármester 







Kepli József János alpolgármester

 
Fisli István képviselő
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Gelencsér Béla képviselő
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Naszádos Antal képviselő
Távolmaradását bejelentette:

Könnyid László nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester


dr. Tüske Róbert jegyző

dr. Márkus Mirtill osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: -




Jegyzőkönyvvezető:


Lajkó Erzsébet testületi ügyintéző


I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 
Kérte, hogy a napirendek közé kerüljön felvételre a „Pénzügyi kötelezettségvállalások a 2012. évi költségvetés terhére” valamint az Interpellációk, kérdések, bejelentések című napirendi pontok.

A polgármester bejelentette, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdésének b) pontja alapján a Meghívóban szereplő napirendi pont – a „Hévízgyógyfürdő Nonprofit Kft. 2012. február 8-ai taggyűlés előkészítése” – zárt ülésen történő tárgyalását fogja javasolni.

Ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag,  7 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendek:
1. Pénzügyi kötelezettségvállalások a 2012. évi költségvetés terhére

Előadó: Papp Gábor polgármester
2. Interpellációk, kérdések, bejelentések

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. Pénzügyi kötelezettségvállalások a 2012. évi költségvetés terhére (PMK/58-3/2012.)
Előadó: Papp Gábor polgármester

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:
30/2012. (II. 7.) KT. határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő pénzügyi kötelezettség vállalásokat hagyja jóvá a 2012. évi költségvetés terhére:

1.1. a Hévíz, Ady utcai gyalogátkelőhely megvalósításához szükséges bruttó 1 424 000 Ft önrész befizetését a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központhoz. 

1.2. A Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület által rendezett megyei tűzoltóbál rendezési költségeihez a polgármesteri keret terhére 50 e Ft támogatás nyújtása.
Felelős:   Papp Gábor polgármester

Határidő: 2012. február 1.
2. Interpellációk, kérdések bejelentések

Papp Gábor polgármester: E napirend keretében a Teréz Anya Szociális Integrált Intézménnyel – a TIOP 3.4.2-11/1 kódszámú „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” - benyújtandó pályázattal kapcsolatosan kialakult helyzetről kívánta tájékoztatni a jelenlévőket. Elmondta, hogy a jogszabályi változások miatt kell a döntést, a pályázat beadását megfontolni, ugyanis nem volt jogilag pontosan értelmezhető, ki az, aki pályázhat.
dr. Márkus Mirtill osztályvezető: Elmondta, beadhatja az intézmény és a fenntartó is, de jogi személynek kell lenni. Megjegyezte, az Önkormányzat szerette volna beadni a pályázatot – mivel minden infrastruktúra, eszköz rendelkezésére áll a pályázat lebonyolításához – az Intézmény nem tudta volna vagy csak nagyon nehezen lebonyolítani. Ismertette a jelenlévőkkel, hogy az Önkormányzat az SZA-hoz fordult, mivel nem az Önkormányzat a fenntartó, hanem egy intézményfenntartó társulás jött létre, melynek a társulási megállapodása azt rögzíti, hogy a társulás nem jog személy. A kérdés az volt, hogy az Önkormányzat – akinek a költségvetésében megjelentik az intézményi költségvetés és az egész operatív irányítója – beadhatja-e a pályázatot? Azt a választ adták, hogy döntse el az Önkormányzat. 
Papp Gábor polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a kötelező fenntartási idő ebben az esetben 14 év az átadástól kezdődően. Elmondta, még ez sem lenne probléma, de a veszély az, hogy a különböző kormányzati intézkedések folytán a szociális intézményeket is – elméletileg és gyakorlatilag is van rá esély – átveszik az önkormányzatoktól. Megjegyezte, a szociális intézmény fenntartása nem kötelező, hanem önként vállalt feladat. Elmondta azt is, amennyiben a szociális intézmények működtetéséhez nem lesz állami hozzájárulás, akkor ennek az intézménynek a fenntartása (jelenleg most 80-90 millió forintot tesz hozzá az Önkormányzat) az intézmény fenntartása megemelkedhet két-háromszáz millió Ft/éves fenntartási költségre, ami a pályázat kiírása miatt kötelező a pályázat befejezésétől számított 14 évig.  Ez elbizonytalaníthatja a költségvetést, és a város részéről olyan módon lesznek az önként vállalt feladatok finanszírozva, ami beláthatatlan lehet gazdaságilag és anyagilag a különböző változások miatt. Fontosnak tartotta megjegyezni, ez nem azt jelenti, hogy intézményt akar az Önkormányzat bezárni, erről szó sincs. Mivel a kistérségek megszűnnek ebben az évben, az intézményeket a város fenntartja, de adott esetben szűkítésekre kerül sor az intézményben lévők számában. Hangsúlyozta, a folyamatot hosszú távon kell végiggondolni. Megjegyezte azt is, ennek alapján a Honvéd utcai épület felújítása is még nagyobb költségeket hozna maga után, annak sorsa is kérdéses. Kérte a képviselő-testületet, mindenki gondolja végig reálisan, az elhangzottakat, döntést most nem kell hozni. Az intézmény mellett megvásárolt területtel kapcsolatosan elmondta, az nem vész kárba, ott akár egy kertet is ki lehet alakítani vagy bővíteni lehet az épületet.
Fisli István képviselő: Megkérdezte, a pályázatot a fenntartó – tehát vagy az Önkormányzat vagy a Társulás – adhatja be? Amennyiben az intézmény adja be, akkor a fenntartási idő 14 év?
dr. Márkus Mirtill osztályvezető: Válaszként elmondta,ha a fenntartó adná be a pályázatot, akkor 5 év. Az Önkormányzat nem meri beadni a pályázatot, mert nem adtak egyértelmű választ. A lényeg az, hogy ilyen bizonytalan központi szabályozás mellett – nem tudni, mi lesz – csak a kötelező feladatok finanszírozását lehet központilag kalkulálni. Hangsúlyozta, ilyen hírek mellett 14 évre kötelezettséget vállalni nagy felelőtlenség és a teljesítés elmaradása esetén vissza kell fizetni a támogatási összeget.
Naszádos Antal képviselő: Megkérdezte, és ha alakítana az Önkormányzat egy közhasznú társaságot, kft-t, nonprofit kft-t?
dr. Márkus Mirtill osztályvezető: Már nem lehet, nincs rá idő a pályázat benyújtásának határideje miatt.
Fisli István képviselő: Megkérdezte, nem lehet tudni, hogy a szociális intézményeket is átveszi-e az Állam vagy sem?
Papp Gábor polgármester: Elmondta, nem tudni még, a megyei szociális intézményeket átvette. Megjegyezte, nyertes pályázat esetén is ki lehet ugyan lépni, de vissza kell fizetni a 150 millió forintot, ami nem biztos, hogy megéri, akkor inkább a lépésről lépésre történő önerős fejlesztést tartja ésszerűbbnek.
Kepli József János alpolgármester: Fontosnak tartotta elmondani, ez nem azt jelenti, hogy a területet teljesen magára hagyjuk, csak gondolkodni kell más forrás bevonásáról a későbbi fejlesztés érdekében.
Papp Gábor polgármester: Végezetül megjegyezte, jelenleg olyan helyzetben van a gazdaság, hogy a város létére, fejlődésére és fejlesztésére kell elsősorban koncentrálni.
A képviselő-testület a napirendben döntést nem hozott.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 14:30 órakor bezárta és folytatólagos időponttal zárt ülést rendelt el.
K.m.f.
dr. Tüske Róbert




 Papp Gábor
         jegyző





  polgármester

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.február 7-ei rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyve


