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Fisli István a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke köszöntötte a bizottságok tagjait és a meghívottakat, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 4 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Füzesi Lászlónét a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagját.
Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontokat. Javasolta, hogy a Bizottság 9. sz. napirendi pontnak vegye fel a következő napirendet: Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jövője. A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:
Napirendi pontok:

1. Az ügyeleti alapellátás biztosítása 2014. január 1-től
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: Laczkó Mária GAMESZ vezető
2. Rendeletalkotás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról

Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: Bali József vezérigazgató
3.  Hévíz Város Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának zárszámadása, 2012. évi pénzmaradvány megállapítása, könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámoló elfogadása

Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: intézményvezetők



 könyvvizsgáló

4. Hévíz Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepciója
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: Intézményvezetők

Könyvvizsgáló

5. Festetics Művelődési Központ beszámolója a program terv első negyedéves  teljesüléséről
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: Hermann Katalin mb. igazgató
6.  Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: -
       7.  Hévíz, Vörösmarty u. 38. sz. ingatlan csere előszerződés módosítása
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: -

8. Hévíz Város Építési Szabályzatáról és a Szabályozási Tervéről szóló 41/2003. (XII. 22.) önkormányzati rendeletének és a település szerkezeti terv módosítása

Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: -

9. Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jövője
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: -

II.
Napirendek tárgyalása
1. Az ügyeleti alapellátás biztosítása 2014. január 1-től
(HTO/46-18/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak:   Laczkó Mária GAMESZ vezető

Fisli István elmondta, hogy a kiküldött előterjesztés tartalmazza a jelen állapotot és a lehetséges további irányokat. Megkérte Szánti Éva Rita osztályvezetőt, hogy foglalja össze a szükséges tudnivalókat.
Szánti Éva Rita elmondta, hogy jelenleg az orvosi ügyelet az összevont orvosi ellátás szakmakód helyett a vegyes alapellátási szakmakódon működő határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkező orvosi ügyeleti ellátás, amely hétköznapokon délután 4-től másnap reggel 8-ig, ill. hétvégén, ünnepnapokon és pihenőnapokon reggel 8 órától másnap délután 8 óráig működik. Az ellátásban 6 felnőtt háziorvos és 4 gyerek háziorvos vesz részt, illetve 5 nővér lát el asszisztensi feladatokat és 3 fő közalkalmazotti gépkocsivezető dolgozik. A tavaly nyári jogszabály-módosítás következtében az önkormányzatnak nyilatkoznia kellett arról, hogy a működési engedélyét milyen formában kívánja meghosszabbítani. Ehhez az önkormányzat lenyilatkozta azt, hogy a központi ügyeletet kívánja megvalósítani, de ennek feltételeit nem tudtuk teljesíteni, mivel az ehhez szükséges rendelőn felüli, kéthelységes fektetőt és az autóban elhelyezendő eszközöket nem tudtuk biztosítani. Lenyilatkozta az önkormányzat, hogy ezeket a feltételeket nem tudja biztosítani, vagyis jelenleg akkor nem álltak rendelkezésre, ezért az ÁNTSZ a határozatlan idejű, egyszerűbb kódra kiadott működési engedélyt adta ki. Azt meg kell jegyezni, hogy ez a működési engedély valójában csak egy átmeneti engedélynek minősül, 2013. december 31-ig került kiadásra a jelenlegi formában működtetett orvosi ügyeletre, és ennek alapján az önkormányzatnak a központi ügyelet felé kell tendálnia. Ehhez az útkereséshez lett összeállítva az előterjesztés anyaga, ami tartalmazza a jelenlegi működési formát, másik alternatívaként, hogy a vállalkozó háziorvosokat közalkalmazotti fiatal, ill. közép-korosztálybeli orvosokkal lehetne kiváltani, harmadik lehetőségként jöhet szóba, hogy központi ügyeletet valósít meg az önkormányzat öt településre, 7500 fő körüli ellátotti létszámra. A negyedik lehetőség, hogy az egészségügyi szolgáltató ajánlata alapján teljesíti. Ennek két lehetősége volt, amikor csak a felnőtt orvosokat biztosítja, és amikor a gyermekorvosokat is, amely lényegesen magasabb költségekkel jár. Az ötödik lehetőség, hogy mivel a központi ügyeletnek nagyon fontos része, hogy a keszthelyi kórház sürgősségi osztályával megállapodást kell kötni, ill. országos mentőszolgálat diszpécser-szolgálatával is megállapodást kell kötni, esetleg abban is lehet gondolkodni, hogy Keszthely városával és az ahhoz tartozó településekkel közösen lehet központi orvosi ügyeletet üzemeltetni. Az előterjesztést megküldte az önkormányzat az ügyeletben közreműködő orvosoknak, a Magyar Orvos Kamara Zala megyei Területi Szervezetének és a társult önkormányzatoknak. Az orvos kamara visszaigazolta, hogy mindenképpen a központi ügyelet felé kellene az önkormányzatnak tendálnia, a szakmai szempontokat szem előtt tartva. A társult településektől az ülés időpontjáig nem érkezett reakció. Az ügyeletes orvosok és a GAMESZ intézményvezetője által visszajuttatott anyag alapján a jelenlegi állapotot szeretnék fenntartani. Meg kell jegyezni, hogy az átmenetileg kiadott működési engedély visszavonható, és akkor megoldatlanul maradna az ügyelet kérdése.
Dr. Tüdő Roland elmondta, hogy Dr. Benkő Ágota kollégájával a gyakorlati tapasztalataik alapján írták le a szakmai véleményüket. Mindketten átlátják az ügyelet működését. A feladat külsős szolgáltatóval való ellátását nem találják jó megoldásnak sem szakmailag, sem az árát tekintve. Az orvosok közalkalmazotti státuszba való átvétele szintén gyakorlati akadályokba ütközik. A beadványukban kiemelték Hévíz speciális helyzetét, amire nagyon fontos kitérni. A régi rendszerben a kollégák ismerik egymást, jól együtt tudnak dolgozni. Ezen kívül a rendszerben dolgozó orvosok rá vannak kényszerülve, hogy idegen nyelven beszéljenek a betegekkel, mostanában egyre többször oroszul, de a német nyelvterület is még mindig nagyon erős. Az orvosok között általában nem az a jellemző, hogy oroszul vagy németül beszélnek, inkább az angolt használják. Ha olyan rezidenst delegálnak akár Pécsről vagy még messzebbről, aki nem ismeri a nyelvet, az nagyon rosszul veszi ki magát. Ezért ha Keszthellyel vagy más külsős szolgáltatókkal lenne megállapodása az önkormányzatnak, akkor ezt a lehetőséget nem tudná biztosítani a vendégeknek, márpedig itt elvárás ez a vendégek részéről. A központi mentésirányítással kapcsolatban elmondta, hogy Sümegen és Zalaszentgróton is működik. Amennyiben mentő diszpécser dönti el, hogy hova megy orvos, az azt jelenti, hogy az adott panaszokhoz, amelyhez eddig orvos érkezett, nem fog kijönni, hanem a betegnek kell felkeresnie az ügyeletet, ami az igények tekintetében rosszul veszi ki magát. Ezek a problémák mind oda mutatnak, hogy a régi rendszert kellene tovább működtetni, ill. azt kellene fejleszteni, több egyeztetést kezdeményezni az ügyben. 
A minőségi ellátáshoz az egyetlen járható út a mostani. 

Laczkó Mária elmondta, hogy az elmúlt napokban egyeztetések kezdődtek az orvosok között, ami az elmúlt éveket tekintve példanélküli, mivel régen volt már ilyen egyeztetés az ügyeletes orvosok között. Több ötlet is jött, hogy hol lenne jó helye az ügyeletnek, hogy lehetne fejleszteni a szolgáltatást, hogy lenne költséghatékony. Abban maradtak, hogy kidolgoznak költséghatékony, előremutató javaslatot. Véleménye szerint ezt a javaslatot meg kellene várni, és az után kellene dönteni.
Dr. Benkő Ágota elmondta, hogy egyetért Dr. Tüdő Roland kollégájával. Elmondta, hogy korábban is felmerült már a gondolat, hogy egyeztetnie kellene az ügyeletes orvosoknak. Elmondta, hogy volt alkalma sokféle szervezeti egységet látni belülről. A hévízi ügyelet egy kicsit más, mivel ezt szolgáltatásnak tekintik az itt nyaralók, és elvárják, hogy panasz esetén az orvos kimenjen hozzájuk. Jónak találja, amikor diszpécser dönt az ellátásról, és a megfelelő helyre irányítja a beteget, de ezt Hévízen nem látja megoldhatónak. Úgy gondolja, hogy párbeszédre lenne szükség, és elismeri, hogy az orvosok ilyen szempontból háttérbe vonultak. Az előterjesztéssel kapcsolatban felvetette, hogy nem volt minden szempontból teljes, és ezért szeretné felvetni a felelősségbiztosítás kérdését is. Most minden orvos magának köt felelősségbiztosítást, ami a vállalkozására érvényes. Ha ez közalkalmazotti jogviszony lenne, akkor nem lehet megmondani, hogy ez kinek a felelőssége lenne- önkormányzaté vagy GAMESZ-é. Eddig az országban sehol nem tudták megvalósítani az orvosok közalkalmazotti státuszát. 
Fisli István elmondta, hogy az orvosok, akik a feladatot eddig is ellátták, álláspontja az, hogy maradjon az eddigi gyakorlat, de a döntéssel mindenképpen meg kellene várni az orvosok kidolgozott javaslatát az ellátásra. Kérdése, hogy mi kell ahhoz, hogy az ügyeleti rendszer felfejlesztésre kerüljön, és a központi előírásoknak megfeleljen az ügyeleti ellátás. Továbbá kérdezte, hogy mekkora költségekkel jár ez a fejlesztés az önkormányzat számára, és van-e ennek más akadálya.  
Szánti Éva Rita elmondta, ahhoz, hogy központi ügyeletet valósíthasson meg a város, a jelenlegi rendelőt kétagyas fektetővel kellene bővíteni. Eszközök beszerzése lenne szükséges az EKG géptől, az orvosi táska eszközeiig, vagyis a 60/2003. SZCSM. rendelet mellékletében leírt eszközök beszerzése szükséges, ez közel a mostani eszközök megduplázását jelenti. Ezen felül megállapodást szükséges kötni a diszpécser szolgálattal és a keszthelyi kórház sürgősségi osztályával a sürgősségi esetek ellátására, ez még mind plusz költséget jelentene.

Dr. Benkő Ágota elmondta, hogy vannak normatívák, amelyeket ezekre a feladatokra le lehet hívni. Példaként említette, hogy üdülőforgalom szempontjából kiemelt helyként a TB-től plusztámogatást lehet lehívni. 

Szánti Éva Rita elmondta, hogy ezt a plusz 200 e Ft-ot évek óta megkapja a város.

Dr. Benkő Ágota elmondta, hogy a diszpécseri feladatokból nem lehetnek plusz költségek, véleménye szerint és információi szerint a központi irányítás is egy plusz támogatással jár. 
Szánti Éva Rita elmondta, hogy plusz finanszírozásról nem tud, de a jelenlegi ügyelet szerinti finanszírozás és a központi ügyelet finanszírozás 10%-a az, amiért az országos mentőszolgálattal szerződni lehet egy évre.
Dr. Tüdő Roland elmondta, hogy ezt az összeget ő nem tartja reálisnak. 

Szánti Éva Rita elmondta, hogy ez már megállapodás kérdése a szolgáltató és az önkormányzat között.
Füzesi Lászlóné elmondta, hogy Hévíz nincs abban a helyzetben, hogy ne engedhetné meg magának egy jól működő ügyeleti rendszer finanszírozását. A központi ügyeletnek nem híve. Azt támogatja, hogy egyszerű ügyelet valósuljon meg, az eddigihez hasonló formában, csak hatékonyabban. Azokat a panaszokat, amelyek eddig az ügyeletre érkezetek, ki kell küszöbölni.  Talán ezt az okozta, hogy néhány orvos elkényelmesedett. Támogatná azt is, hogy a kórházból kikerüljön az ügyelet, mivel megváltoztak a tulajdonviszonyok. Javaslata, hogy a kihasználatlan váróhelységből legyen fektető. Szeretné meghallgatni az orvosok véleményét ezzel kapcsolatban.

 Dr. Tüdő Roland elmondta, hogy tudna pozitív tapasztalatokat gyűjteni ezzel kapcsolatban és egy héten belül egy javaslatot tudnának összeállítani az orvosokkal az elhangzottakkal kapcsolatban. 
Laczkó Mária elmondta, hogy a váróterem nem felel meg minden szempontból annak a célnak, amit az ügyelethez ki kell alakítani, mivel annyi hely nincs. Az önkormányzat tulajdonában lévő rendelőket kellene használni, ez megoldás lenne, de ehhez is önkormányzati döntés kellene. Az ügyelet csengője is sokszor rossz, és más egyéb gondok is vannak az ügyelet mostani helyszínével (parkolás stb.). A kórház 2011 óta nem számlázott ki bérleti díjat, de ez is egy költsége az ügyeletnek.
Naszádos Antal megkérdezte, hogy most a kórháznak haragosai lettünk, mert már nincs meg az önkormányzatnak a 26%-a.

Laczkó Mária elmondta, hogy nem erről van szó a kórház részéről, az előterjesztésben ez tavalyi adat.
dr. Tüske Róbert elmondta, hogy azt is megvizsgálja az önkormányzat, hogy van-e más alkalmas helyszín az ügyelet számára. 

Szánti Éva Rita elmondta, hogy a központi ügyeletet a város megvalósíthatja úgy, hogy a jelenlegi településekkel felvállalja a központi ügyeletet, és ehhez jönnek az elmondott plusz költségek. Ez lenne a B1 határozati javaslat. Így esetleg a dolgok elébe menne a város. 

Laczkó Mária megkérdezte, hogy az működhet-e, hogy a központi ügyeletet csak Hévíz valósítsa meg, mert ezen a szinten ez egy luxusszolgáltatásnak minősül, amit a környező települések többsége nem engedhet meg magának. Jobbnak lát egy olyan alternatívát, hogy Hévíz ne számoljon a környező településekkel. 

dr. Tüske Róbert elmondta, hogy város igyekszik lefektetni azt az új irányt, hogy együttműködik a szomszédos településekkel, amelyeknek alapja a korrekt pénzügyi elszámolás és a feladatarányos hozzájárulás, finanszírozás. Ilyen feltételekkel a város nyitott az együttműködésekre. 

Fisli István a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést azzal a módosítással, hogy a bizottság javasolja, működjön tovább az eddigi központi ügyelet, és a májusi testületi ülésre az ügyeletet ellátó orvosok külön javaslatot dolgozzanak ki az ellátás pénzügyi és egyéb vonatkozásaira.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

27/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Az ügyeleti alapellátás biztosítása 2014. január 1-től” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére azzal a módosítással, hogy javasolja, működjön tovább az eddigi központi ügyelet, és a májusi testületi ülésre az ügyeletet ellátó orvosok külön javaslatot dolgozzanak ki az ellátás pénzügyi és egyéb vonatkozásaira.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
2. Rendeletalkotás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
(VFO/382-1/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak:   Bali József vezérigazgató
Fisli István elmondta, hogy a jogszabályi környezet változott meg és a szolgáltató. Az új körülményeket öntené rendeletbe most az önkormányzat. Megkérte Babics Tamás osztályvezetőt, hogy foglalja össze az előterjesztés lényegét.
Babics Tamás elmondta, hogy az alaprendelet 1995-ben keletkezett és a módosítások miatt áttekinthetetlenné vált, ill. az új hulladékgazdálkodási törvény is ezt az újragondolást tette szükségessé. A rendelet nem egy lépcsőben kerülne bevezetésre: először az új hulladékgazdálkodási törvényhez állított össze egy rendelet-tervezetet az önkormányzat. Szóbeli egyezetésen elhangzott, hogy Bali József igazgató úr a tartalmával egyetért ennek a tervezetnek, írásos válaszát még várják. Fontos kérdés, hogyan lehet igazolni, hogy valaki nem tartózkodik életvitelszerűen az ingatlanában, nem termel szemetet. A vízfogyasztás igazolásával lehet ezt igazolni a szolgáltató részéről. Ha az igazolás megvan, jogosulttá válik az illető a kedvezményes díjfizetésre. Ahol nincs főmérő, ott az az igény merült fel, hogy a közös képviselő nyilatkozatát fogadják el igazolásképpen. Ezt a kérdést az önkormányzat megvizsgálta, a DRV-vel is egyezetett, de ez nem biztos, hogy a valóságnak megfelelő információt tartalmaz, ezért ez nem fogadható el, nem került bele a tervezetbe.

dr. Tüske Róbert elmondta, hogy mint szociális ügyekkel is foglalkozó bizottságnak szeretné megemlíteni, hogy a hulladék-közszolgáltatást sok városlakó szociális problémaként éli meg. Sokan járnak olyan panasszal a hivatalban, hogy nem tudják ezt a díjat megfizetni. Néhányan jelzik, hogy nincs annyi szemetük, mint amekkora a díj, másik részük vitatja az árat. A mostani és a korábbi rendelet is tartalmazza a szociális alapon való kedvezmény lehetőségét. Egyedül élő esetében a mindenkori öregségi nyugdíj összegének 260%-át, családoknál a 200%-át meg nem haladó jövedelem esetében a díj 50%-ára adható szociális kedvezmény. Sokan jönnek ezzel a kéréssel. Ez 70.100,- Ft jövedelemhatárnál él. Tavaly 18 fő felelt meg ennek a kritériumnak. 
Naszádos Antal megkérdezte, hogy miért kell a szerződést 2022. december 31-ig megkötni, a másik, hogy a negyedéves számlákat miért nem küldte még ki Zalaispa. Továbbá megkérdezte, hogy országos szinten is óriási a szórás, település és település között is nagy különbségek vannak árban, itt is szeretné mindenki, ha olcsóbb lenne a szállítás.
Babics Tamás elmondta, hogy a hévízi szemétdíj negyede-ötöde az országos szórásban megszokott díjnak. Központi díjszabás várható és fel kell készülni a 650 Ft-os díjszabásra. A 116 Ft-os jelenlegi díj sem ennyi valójában, mivel ehhez az önkormányzat 30 millió Ft-ot tesz még hozzá. A számlázást április 26-val kezdi meg a szolgáltató és negyed éves számlázás lesz. Az ürítési napok számát osztotta fel időarányosan négyfelé, és ennek elérése után küldik ki a számlákat, így elkerülhető az a félreértés, hogy miért kerül különböző összeg megállapításra negyed évenként. A szerződésről: a törvény azt mondja ki, hogy a szerződés legfeljebb 10 évre köthető. Hévíz Zalaispa társulás tagja és az önkormányzat ezt az ajánlatot fogadta el. 

Fisli István megkérdezte, hogy a hulladékudvar ötlete elvetődött-e.
Babics Tamás elmondta, hogy továbbra is keresik a megfelelő helyet és Zalaispa sem mondott le arról a szándékáról, hogy Hévízen hulladékudvart üzemeltessen. Legutóbb a Kisfaludy utca nyugati oldala került szóba.

Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést, azzal a kiegészítéssel, hogy a szociális támogatás lehetőségét vegye figyelembe.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

28/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Rendeletalkotás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére azzal a kiegészítéssel, hogy a szociális támogatás lehetőségét vegye figyelembe.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
3.  Hévíz Város Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának zárszámadása, 2012. évi pénzmaradvány megállapítása, könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámoló elfogadása

(KGO/197-4/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29.-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: 
intézményvezetők



könyvvizsgáló

Fisli István felkérte Bediné Makra Anikót, hogy foglalja össze az előterjesztést.
Bediné Makra Anikó elmondta, hogy először adminisztrációs hibákra szeretné felhívni a figyelmet: a könyvvizsgáló már áttekintette az anyagot és 1000-2000 Ft-os kerekítési tévesztéseket vett észre. Ez a végösszeget, a kiadási főösszeget nem módosítja. A bevételeknél van egy duplikáció, a pénzmaradványoknál látható, ez 455 millió Ft. Ez lejavításra került a könyvvizsgáló javaslatára. Az önkormányzat a 2012. évi gazdálkodását 622 millió Ft pénzmaradvánnyal zárta és az idegenforgalmi adó többletbevétel még ehhez hozzáadódik. Pénzmaradvány a működési költségek megtakarításánál 237 millió Ft- a hivatalnál több mint 100 millió Ft, 50 millió Ft az önkormányzatnál és az intézményeknél jelentkezik – és a fejlesztéseknél 262 millió Ft keletkezett. Ez 500 millió Ft. A bevételek 100 millióval Ft-tal többek lettek a tervezettnél. Kiemelte a megvalósult fejlesztéseket, amelyeket 262 millió Ft-tal alulteljesített a tervezetthez képest az önkormányzat, de olyan nagyobb beruházásokra fordított, mint a csapadékvíz-elvezetés, amely 99 millió Ft-os beruházás, ingatlanvételre 110 millió Ft-ot fordított, sportpályák építéséhez 28 millió Ft-tal járult hozzá, további 48 millió Ft-ot adott át sportcélra az MLSZ-nek. Ki lehet emelni a mozi korszerűsítését, amely 35 millió Ft-ból valósult meg, a GAMESZ-nél is történtek fejlesztések 25 millió Ft értékben. Ki kell emelni az adóbevételeket, amelyek 176 millió Ft-tal teljesültek többre a tervezettnél, annak ellenére, hogy a tavalyi évben az IFA bevétel még nem került megemelésre. Az önkormányzatnak az összes befektetett eszközértéke 17,4 milliárd Ft, az eszközforrásoknak mérlegtáblája 18,1 milliárd Ft. Az önkormányzatnak hitele nincsen, 2011-ben vissza lett fizetve az Aquamarin utolsó hitelállománya. Minden intézmény az előirányzatából gazdálkodott, likviditása biztosított volt, többlettámogatás nem került kifizetésre, leszámítva a Festetics Művelődési Központot, ahol év közben 63 millió többlettámogatás lett megítélve. A hivatal előirányzatához hozzátette, hogy tavaly óta a hivatal és az önkormányzat különvált, külön gazdálkodott. Nem volt bázisév és a hivatal odafigyelt a gazdálkodására. Figyelembe véve az előző évi teljesítéseket a bázisévben, 2013. közel 100 millió Ft-tal kevesebb lett tervezve a költségvetésben. Az adminisztrációs korrekciók a testület elé kerülő anyagban már javítva lesznek.
Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül– az alábbi határozatot hozta:
29/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának zárszámadása, 2012. évi pénzmaradvány megállapítása, könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített éves költségvetési beszámoló elfogadása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
4. Hévíz Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepciója
(KGO/210-2/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak:  Intézményvezetők

Könyvvizsgáló

Fisli István megkérdezte, hogy ez az első év, amikor ilyen korán be kell nyújtani a koncepciót.
Bediné Makra Anikó elmondta, hogy most változott az államháztartási törvény és ez április 30-át írja elő a költségvetési koncepció elkészítéséhez. A koncepciónak több mindent is kellene tartalmaznia, de nem ismerjük a jövő évi bevételeket, legfeljebb azt, hogy mit szeretnénk elérni. Nem ismerjük az állami költségvetésből származó forrásokat. 

Füzesi Lászlóné elmondta, hogy szeretné, ha a koncepcióban helyet kapna az utak és járdák felújítása, akár önerőből is. 

Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést azzal a kiegészítéssel, hogy az utak felújításra nagyobb ráfordítást javasol.
Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
30/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága „Hévíz Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepciója” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére azzal a kiegészítéssel, hogy az utak felújításra nagyobb ráfordítást javasol.

Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
5. Festetics Művelődési Központ beszámolója a program terv első negyedéves teljesüléséről
(SZO/212-1/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó:          Fisli István elnök

Meghívottak: Hermann Katalin mb. igazgató

Fisli István elmondta, hogy az anyagból az derül ki, hogy az előző időszakhoz képest ez egy sikertörténet a bevételi és a kiadási oldalon is.

Hermann Katalin elmondta, hogyha valakit részletesebben is érdekel, hogy mire költött a művelődés, akkor a részéletesebb táblák Bediné Makra Anikónál megtekinthetőek. Látszik az is, hogy a készpénzforgalom, amiből az előző időszakban bonyodalmak származtak, az a minimálisra csökkent. 

Füzesi Lászlóné megköszönte a beszámolót és elmondta, hogy ilyen részletes beszámolót még soha nem kapott a bizottság az intézménytől.
Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
31/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Festetics Művelődési Központ beszámolója a program terv első negyedéves teljesüléséről” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
      Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
6. Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról
(SZO/209-1/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: 
-
Fisli István felkérte dr. Tüske Róbertet, hogy foglalja össze az előterjesztést.
dr. Tüske Róbert elmondta, hogy összesítő számokat tartalmaz az anyag arról, milyen ügytípusokat, milyen számban és milyen területeken kezelt a hivatal. Tartalmazza az adott település, adott évi számsorait. Nem volt egyszerű a 2012-es év, és a 2013-as év eleje, hiszen túl sok minden változott. Ezek a változások érintették a hivatalt is. Erre utaltak azok az előterjesztések, amelyek a feladatok átszabására irányultak vagy a járási hivatalrendszer kialakítását segítették. Több ponton részletezésre került, hogy milyen korszerűsítések lennének kilátásban. Nyitna a hivatal az elektronikai fejlesztések felé, az e-ügyintézés felé is. Közben több út is lezárult, például az okmányiroda feladatai már nem a hivatalhoz tartoznak. A hivatal nem agresszívan, de határozottan lépett fel a szabálysértőkkel szemben. A szankciókat mértékletesen alkalmazta. Eredmény a szálláshely szolgáltatói tevékenységek számának egy reális számra való esése. Az ellenőrzések folytatódni fognak, de vizsgálni fogják azokat is, akik visszaadták a szálláshely szolgáltatói tevékenységet. Barátkozik a hivatal az építéshatósági ügyek újszerű intézésével, mivel ez Keszthelyre került. Kiemelendő a május 1-től életbe lépő három nagy építési tárgyú rendelete a városnak. Ezen a területen új pályára áll a város, és inkább a véleményező-segítő szerepét veszi fel.

Füzesi Lászlóné elmondta, hogy látja a beszámolóból, hogy fogynak a hévíziek. Felhívta a figyelmet, hogy a hévíziek kiköltöznek a környező falvakba. Ez olyan feladatok elé állítja a várost, amely új helyzetet teremt, mert egyre kevesebben lesznek életvitelszerűen itt élő emberek. 
Naszádos Antal megjegyezte, hogy az új dolgozókat javasolná a testületnek bemutatni, ill. jelezték felé, hogy a polgármester nem fogadott még bizonyos új alkalmazottakat. 

dr. Tüske Róbert megígérte, hogy a bemutatás meg fog történni.

Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
32/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
7. Hévíz, Vörösmarty u. 38. sz. ingatlan csere előszerződés módosítása
(SZO/147-2/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)
Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: 
-

Fisli István elmondta, hogy az ülés előtt készhez kapta az ajánlatot, amely szerint az ingatlan becsült forgalmi értéke 15,2 millió Ft, a Vörösmarty 38. szám alatt lévő ingatlané pedig 15,18 millió Ft. A csereszerződés e szerint kerülne megkötésre, vagyis ezt hagyná jóvá a testület.

Naszádos Antal megkérdezte, hogy a Pallaszban a tulajdonviszonyok rendezve vannak-e.

dr. Tüske Róbert elmondta, hogy már rendezve vannak ebben az esetben, de többinél is folyamatban vannak. 

Füzesi Lászlóné megkérdezte, hogy terv van-e már a Vörösmarty utcai ingatlan emeletére vonatkozóan. 

Benák Krisztián elmondta, hogy szigetelni kellene az épületet és a felső szintet most is használják tornára.

dr. Tüske Róbert elmondta, hogy felmérések történtek az ingatlanon, de konkrét tervek még nincsenek. 
Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
33/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz, Vörösmarty u. 38. sz. ingatlan csere előszerződés módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
      Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
8. Hévíz Város Építési Szabályzatáról és a Szabályozási Tervéről szóló 41/2003. (XII. 22.) önkormányzati rendeletének és a település szerkezeti terv módosítása

(SZO/206-2/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)

Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: 
-

Füzesi Lászlóné elmondta, hogy a jogszabályi előírások megfelelése miatt kell módosítani a HÉSZ-t. Sok kérdést old meg a szabályzat módosítása, például a piac területének kérdését vagy a hosszúföldek ügyét is. Várhatóan az egész szabályzatot újraalkotják. 
Fisli István megkérdezte, hogy a Glóbusz környéke belterületté lett-e nyilvánítva, mert volt ilyen lakossági igény. Ezzel kapcsolatban megállapította, hogy a pénzügyi bizottság ülésén a főépítész fog a kérdésekre válaszolni.

Naszádos Antal megkérdezte, hogy Rezesék tudnak-e építkezni a Fortuna utca végére, mert tavaly óta húzódik az ügyük. 
Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
34/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Hévíz Város Építési Szabályzatáról és a Szabályozási Tervéről szóló 41/2003. (XII. 22.) önkormányzati rendeletének és a település szerkezeti terv módosítása” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
      Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
9. Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jövője
(KGO/64-12/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő testületének 2013. április 29-i üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.)

Előadó: 
Fisli István elnök

Meghívottak: 
-

Fisli István elmondta, hogy rövid idő volt az anyag áttekintésére, mivel csak az ülésen került kiosztásra.
Bediné Makra Anikó elmondta, hogy a szomszédos települések polgármesterei az anyag alapján egyeztetésre érkezetek polgármester úrhoz. 48 millió Ft az, ami normatíva vagy saját támogatáson felüli része az ellátásnak. Ebből 31 millió Ft terheli Hévizet, 17 millió Ft a szomszédos, társult településeket. Ezt az összeget a társult önkormányzatoknak a társulási megállapodás szerint meg kellene fizetniük Hévíznek. 2008-ban, amikor a társulás létrejött, olyanok voltak az államháztartási feltételek, hogy az ellátásokat tulajdonképpen befedte a normatív támogatás és a kistérségi támogatási normatíva. Később azonban nem kerültek a többletköltségek arányos megosztásra. A társulási megállapodás szerint a többletköltségek 50%-át Hévíz fizeti meg. Három kivételével a társult települések polgármesterei megjelentek az egyeztetésen, és azt javasolták, hogy legyen egy feladat ellátási megállapodás Hévíz és a települések között, mert igény van a szolgáltatásra. Ez 2013. július 1-vel kerülhetne megkötésre, és ezzel felbomlana a társulás. Zalaköveskút, Felsőpáhok és Nemesbük véleménye nem ismert, mert nem volt jelen az egyeztetésen. Az intézménynek még működési engedélyt is módosítania kell, mert több gondozottat szeretne az intézmény ellátni, mert erre van igény. Rezi nem kíván részt venni ebben a megállapodásban,
Fisli István a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzatának Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága egyhangúan – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
35/2013. (IV.25.) KSZSB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Szociális és Sport Bizottsága a „Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény jövője” című előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.
      Felelős:    Fisli István

Határidő:  2013. április 29.
Fisli István bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában az rendes nyílt ülést 14:30 órakor berekesztette. 

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.







Fisli István





a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:





Füzesi Lászlóné
               a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja
Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság
2013. április 25-i rendes nyílt ülésének jegyzőkönyve


