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Lakosság részéről kb. 5 fő érdeklődő

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a média képviselőit, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendes ülésén a képviselő-testület tagjaiból 9 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Kérte képviselőtársait hogy a napirendi javaslatok közül a 7. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása című napirendi pont megtárgyalására a Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztatás a képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről, beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről tárgyú napirendi pontot követően kerüljön sor. 
Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pontokra vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendi pontok: 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztatás a képviselői bejelentésekre tett intézkedések eredményéről, beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről.
Előadó: Vértes Árpád polgármester

2. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

3. Beszámoló Hévíz város polgármestere, valamint az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előadó: Vértes Árpád polgármester

4. A Hévízi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetői igazgatói állásának betöltése

Előadó: Vértes Árpád polgármester

5. Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) Ör. módosítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

6. A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. módosítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

7. A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) Ör. módosítása

Thermo Kondi Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. bérleti ajánlata

Előadó: Vértes Árpád polgármester

8. Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. évi Munkaterve

Előadó: Vértes Árpád polgármester

9. Aquamarin Szállodaipari Kft. folyószámla hitel-keret szerződésének módosítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

10. Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” c. pályázaton való részvétele

Előadó: Vértes Árpád polgármester

11. Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Városi Sportcsarnok világítási rendszerének korszerűsítése, energiaköltségek csökkentése

Előadó: Vértes Árpád polgármester

12. Hévíz Város Önkormányzata a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátására létrehozott társulás társulási megállapodásának módosítása

Előadó: Vértes Árpád polgármester

13. Hévíz Város Építési Szabályzata és Szabályozási Tervének módosításának egyeztetési anyaga

Előadó: Vértes Árpád polgármester

14. Hévíz Város Önkormányzatának 2009. évi parkolóhely fejlesztési terve

Előadó: Vértes Árpád polgármester

15. Beszámoló a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása munkájáról

Előadó: Vértes Árpád polgármester

16. Tájékoztató a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2008. évi munkájáról

Előadó: Krasznai István irodavezető

17. Interpellációk, kérdések, bejelentések

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről (188-30/2008. sz., Zalaszentmártoni termál kutak vízjogi engedélyezési ügyében fellebbezés, hanganyag rögzítése 530- 1466)
Vértes Árpád polgármester: Hozzászólásában tájékoztatta a Képviselő-testületet a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34. § (6) bekezdése alapján a jegyző esetében a polgármester állapítja meg a teljesítménykövetelményeket. Értékeli a teljesítményét és az értékelésről tájékoztatja a képviselő-testületet. Bejelentette, hogy dr. Tüske Róbert jegyző 2008. évi munkateljesítményének értékelése a számára meghatározott célokra tekintettel megtörtént. Hévíz város jegyzőjének, mivel a teljesítménykövetelményeket teljes mértékben teljesítette, munkáját kiválóra értékelte.
Ismertette a képviselő-testület november 25-ei ülésén elfogadott Polgármesteri Hivatal köztisztviselői teljesítménykövetelményének alapját képező célok figyelembevételével 2009. évre vonatkozóan a teljesítménykövetelményeket számára még december hónapban meghatározza.

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Bejelentette, hogy a bizottság 2008. december 8-ai ülésén tárgyalta a Zalaszentmárton községbe tervezett kutak vízjogi létesítési engedély kérdését. A fellebbezési határidő 2008. december 11-e volt. A bizottság egyhangúlag felkérte Hévíz város polgármesterét arra, hogy az önkormányzat nevében éljen a fellebbezéssel. A fellebbezés megtörtént határidőre. Kérte, hogy a képviselő-testület az egyes napirendi pont keretében a fellebbezést erősítse meg és utólag értsen azzal egyet.

Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta, figyelnie kell az önkormányzatnak arra, hogy több kútfúrás mely árt a hévízi tónak ne legyen. Fellebbezést benyújtotta az önkormányzat.

Gelencsér Béla képviselő: Ismertette a karácsonyi vásáron megdöbbenve hallotta, hogy az árusoknak fizetni kell a kitelepülésükért. A képviselő-testület novemberi rendes ülésén határozott arról, hogy a vásár idejére térítésmentes közterület használatot biztosít a kistérség számára. Véleménye szerint felesleges a testületnek határozatot hoznia, ha azok nincsenek betartva. A Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság ülésén megkérdezte Király László GAMESZ vezetőt ezen ügyről, Ő válaszában elmondta csak takarításra kérnek az árusoktól pénzt. Füzesi Lászlóné képviselőtársa már jelezte, hogy nincsenek a vásárban kézművesek, hangoztatta ez csak azért lehet, mert nem tudják kitermelni a megszabott díjat. Megkérte, Vértes Árpád polgármestert oldják meg ezt a problémát. 

Vértes Árpád polgármester: Elmondta, az árusok ki tudják termelni azt a díjat melyet az önkormányzat kér tőlük. A rezsiköltségek fedezésére kérnek az árusoktól díjat. Elmondta a vállalkozóknak ezt a díjat minden kipakolás alkalmával ki kellett fizetni. Megjegyezte, az árusok nagy örömmel vették azt, hogy egy sátrat helyeztek el a téren, amely lehetővé teszi számukra, hogy rossz idő esetén is fogadni tudják vendégeiket. A sátor kihelyezése nem kerül pénzbe a vállalkozóknak. A kistérségi társulás kapta térítésmenetesen a közterület használatot, nem a vállalkozók.  

Gelencsér Béla képviselők: Hangsúlyozta, színvonalasabb fesztivál kellene a városba nem csak evés és ivás kell. Kézműves árusok nem tudják a megszabott díjat kitermelni így nem is jönnek a városba. 
Füzesi Lászlóné képviselő: Csatlakozott Rábai József képviselőtársa bejelentéséhez, elmondta levélben értesült arról, hogy az Angolna telep vízjogi létesítési engedélye is megindult december elején. 60 nap az intézési idő. Fontosnak tartotta, hogy ügyfélként jelentkezzen be az önkormányzat a hatósághoz, hogy tudjanak arról, hogy mire kapnak engedélyt. 
Vértes Árpád polgármester: Ismertette az iparkamara is térítésmenetesen kapja az önkormányzattól a közterület használatot, és ők is szednek különböző díjakat a kitelepült árusoktól. 

Gelencsér János képviselő: Véleménye szerint a beszedett díjakból a különböző rezsiszámlák kifizetése után adja vissza a fennmaradó összeget az önkormányzat. A karácsonyi vásárnak turisztikai attrakciónak kellene lennie, amiért a városba jönnek a vendégek. A Budapesti Turisztikai Hivatal által a budapesti Vörösmarty téren szervezett karácsonyi vásárt Európa legszebb vásárának választották. Hangoztatta, ennek nagy a reklámereje. Vásárlóereje a kirakódó árusoknak van. Azon véleményét fejtette ki, hogy a város nem lépett semmit előre. 
Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta sokat léptek előre hisz régen a városban semmi nem volt. Az egregyi fesztivál volt az első fesztivál a városban és azóta csak sokasodik a rendezvények száma melyet lehet a jövőben még növelni. 

Szarka László képviselő: A kezdeményezést jónak találta, de véleménye szerint még fejleszteni kell. Testület elfogadta határozatában, hogy kistérségnek térítésmentesen közterület-használatot biztosít. Költségeket fizetni kell, rezsi költséget, takarítási díjat, arányosan a programok díját. Jövő évben meg kell határoznia a testületnek, hogy milyen költségeket enged el a vállalkozóknak. Nem volt pontos a megfogalmazás az idei évben hozott határozatban. 
Füzesi Lászlóné képviselő: Ismertette a médiumokban a vásár úgy lett meghirdetve, hogy 1 millió forint támogatást kapott rá a kistérség. Elmondta, azt hitte, hogy ebből az összegből valami plusz program lesz a városban. Kérdéses, hogy a támogatás összegét mire fordították. 
Ha a rendezvény tartalmában és formájában az amit az emberek minden városban látnak  inkább nem tartsák addig míg nincsen tisztességesen felkészülve. Kifejtette az 1 millió forintot a kézművesek támogatására költötte volna, hogy minél többen legyenek a városban egy ilyen fesztiválon. 
Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta a kistérség az 1 millió forint támogatásról el fog számolni. A rendezvényt a kistérség és a művelődési központ együttműködve bonyolítja le. A javaslatokat a képviselő-testület tagjainak nem utólag kell közölni. Sok vélemény tükrözi azt, hogy ilyen szép rendezvénye a városnak még nem volt. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnökének kiegészítésével. 
A Képviselő-testület egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

197/2008. (XII. 15.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 173/2008. (X. 28.), a 175/2008. (X. 28.), a 178/2008. (XI. 19.), a 179/2008. (XI. 25.) 2.-3. pont, a 184/2008. (XI. 25.), a 185/2008. (XI. 25.), a 186/2008. (XI. 25.), a 190/2008. (XI. 25.) és a 191/2008. (XI. 25.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja. 
2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között történt fontosabb eseményekről és a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

A képviselő-testület Hévíz város polgármesterének az Önkormányzat képviselőjeként Zalaszentmárton községben az 57 hrsz-ú területen tervezett kutak vízjogi létesítése tárgyában az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez 2008. december 11-én kelt 7313-4/2008. sz. alatt benyújtott fellebbezését megerősíti.
2. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása (8343/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, kiosztott kiegészítés, hanganyag rögzítése 1468-4145)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Ismertette, ezen témát a bizottság már novemberi ülésén megtárgyalta. Több kérdés és bizonytalansági tényező vetődött fel az ülésen. Ez tükrözi az előterjesztésben szereplő bizottsági vélemény. Szerződéskötéshez döntést kell hoznia a testületnek, mivel ebben az évben még meg kell kötni a szerződést.
Zöldfok Zrt. ajánlatában vegyes kommunális hulladék elszállítására tett ajánlatot, május 1-tól szeptember 30-ig a hétfő és szombat napokat jelölte meg hulladékszállítási napként. Nem ez a gyakorlat, eddig három alkalommal szállították a szemetet, hétfő, szerda, szombat napokon. Két nap biztosan nem elég a szemét szállításra és kiválasztott napokkal kapcsolatban is merültek fel problémák. Bizottság a régi rendet támogatta. 
Zöldhulladék elszállításról a testületnek döntenie kell, ezért is szerepel a határozati javaslatba A és B alternatíva. Előírás lett, hogy a településeken a zöldhulladékot 2009. július 1-ig 50 %-kal csökkenteni kell. A határozati javaslat A változata tartalmazza, hogy az egy helyre összegyűjtött és felaprított zöldhulladékot a Zöldfok Zrt. elszállítja. A B változat szerint március 1-tól november 30-ig két hetente szerdán a kirakott zöldhulladékot szállítja el. 
Ez jelentősen megemeli a szállítási tarifát, mégis véleménye szerint a B változatott kellene támogatniuk. Kérdéses az, hogy a tarifa miért olyan magas.

A Zalabéri Zalaispa Hulladékkezelő és hasznosítási rendszer közép és hosszú távra biztonságot minőségi javulást eredményez. Környezetvédelmileg előrelépés. A bizottság tagjai sem örülnek annak, hogy a díjtételek emelkednek. 
Véleménye szerint szükséges ebben az ügyben a lakosság tájékoztatása, ha már véglegesen eldől az hogy mely szempontok alapján kerül sor a szerződés megkötése. Sokan fogják nem tetszésüket kifejezni a drágulás miatt. 

A környezetvédelem több esetben tapasztalható látszólagos vagy közvetett ellentmondása az, hogy a minőségi előrelépésnek aránytalanul magas az ára. 

Dr. Moll Károly alpolgármester megérkezett a képviselő-testülete rendes ülésére.

Gelencsér Béla képviselő: Csatlakozott az előtte felszólaló képviselőtársához. A zöldhulladék elszállítással kapcsolatban elmondta vannak problémái, mivel ez nagy költséget ró majd a város lakosságára. Még drágább lesz a szállítás, ha a hulladékot a Zalabéri lerakóba fogják vinni. A jelenlegi hulladéklerakó messzebb van, mint a Zalabéri és még is olcsóbb. Ennek okáról kért tájékoztatást. 
Gelencsér János képviselő: Egyetértett Rábai József képviselőtársával véleménye szerint is a határozati javaslat B alternatíváját kellene támogatni, zöldhulladék szállítással kombinálva. Magyarországon a környezettudatos felfogás még nem elterjedt, nem tudni mikor várható változás. Sokan még mindig égetik a zöldhulladékot ahelyett, hogy komposztálnának. Kérdéses, hogy az árak megismerése után mennyien fogják igénybe venni ezt a szolgáltatást. Megkérdezte a jövőben mi várható? Az árak tovább fognak növekedni? Lehet már előre az árakkal kalkulálni? 
Vértes Árpád polgármester: Az önkormányzatnak a Zalabéri hulladéklerakóval szerződése van, de hogy ki szállítja el a hulladékot, azt az önkormányzat dönti el. Minden évben megkeresték a Zöldfok Zrt.-től és minden évben próbált alkudni az árból is. 10 éves szerződést kötött az önkormányzat a Zöldfok Zrt-vel melyet bármikor felbonthat. 

Szarka László képviselő: Egyetértett Rábai József képviselőtársával ahol magasabb szintű a környezetvédelem ott kellene olcsóbban szállítani és azok fizessék a magasabb összeget ahol nincs ez megvalósítva. A javasolt szállítási időt szélsőségesnek találta, javaslata szerint kedd szombati napokon kellene szállítani, arányosabb lenne a hulladék elosztás. 

Véleménye szerint tenni kellene azért, hogy minél kevesebb zöldhulladék keletkezzen a városban. Komposztáló berendezések kellenének, a GAMESZ területén esetlegesen meg lehetne ezt oldani. Megjegyezte nagyon sajnálná, ha a zöldhulladék szállításért fizetni kellene, mikor az zöld tárgyaként hasznosítható lenne. 

Füzesi Lászlóné képviselő: Véleménye egyezett Szarka László képviselőtársával, a zöldhulladék nem szemét, hanem nagy érték. A GAMESZ helyben feldolgozza a keletkezett zöldhulladékot Egregyen a volt kertészet területén. 

Ez a lakosság esetében is megtehetnék. Ki kellene helyezni olyan konténereket ahová csak zöld hulladék helyezhető el és azt a GAMESZ összegyűjtené és komposztálná, zöldterületekre és eladási célra is lehetne ezt használni. Civil szervezeteket is be lehetne vonni akik, pályázhatnak. Azon családok, akik ezt vállalnák ingyen kaphatnának komposztáló edényeket. 

Gelencsér Hédi képviselő: Megköszönte a Zöldfok Zrt-nek az eddig végzett példa értékű munkát. Véleménye szerint Hévíz városában mindenki meg lehet elégedve a szolgáltatásiakkal. Kérte, hogy az szállítási árról tárgyaljanak még és állapodjanak meg mindenki számára kedvező árról. Hévíz városában sok a nyugdíjas, ha magas lesz a szállítási díj sokan fognak az önkormányzathoz fordulni segítségért.
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta, mindent elkövetnek, hogy mindenki számára kedvező árat alkudjanak ki. Ismertette, ha a Zalabéri hulladéklerakó 2009. január 1-én még nem tud működni, akkor a hulladékszállítás Ordacsehibe fog folytatódni ez az önkormányzatnak 30%-kal kevesebb költségébe kerül majd.

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Megjegyezte, alapvetően egyetért Füzesi Lászlóné képviselőtársával, Hévíz városában keletkezik zöldhulladék, azonban sok esetben a nehézkesen lenne megoldható képviselőtársa által javasoltak. Egyetértett abban hogy el kell azon gondolkodni hogy a GAMESZ-t hogyan tudják bevonni ebbe. 
Babics Tamás csoportvezető: Hévíz város polgármestere már említette, hogy valószínűleg 2009. január 1-vel a Zalabéri Hulladéklerakó üzemszerűen nem tud elindulni. 2008. december 9-én volt egy társulási tanács ülés, ahol a tanács nem hozott döntést, azért mert a társulás határozatképtelenné vált. Erős indulatos viták zajlottak a jövő évi közszolgáltatás miatt. 30-280%-ig terjedő díjtétel emelés várható településtől függően a jövő évben. A társulási tanács nem hozott döntést, nincs olyan érvényes döntés, ami szerint a Zalabéri lerakó el tud indulni tehát nincs elfogadott közszolgáltatási szerződés. Hévíz város a Zöldfok Zrt.-n keresztül végezteti el ezt a fajta szolgáltatás, a Zrt. eddig saját lerakójába vitte a Hévíz városában keletkezett hulladékot. Ha a Zalabéri hulladéklerakó működése elindul a Zöldfok Zrt., mivel 2012-ig érvényes szerződése van az önkormányzattal összegyűjti és szállítja a hulladékot azonban a lerakást a Zalabéri hulladéklerakónál kell megoldania. Ennek oka hogy a társulási tagságból adódóan a városnak kötelezettsége van, az hogy a Zalabéri Hulladéklerakót igénybe veszi. A város rendeletében is nevesíteni kellett a lerakó helyét, ez is a Zalabéri Hulladéklerakó. 
Feltehetően a jelen ülésen a testület döntést hozni nem tud, mert információk hiányoznak még. Bejelentette a mai napon több társult önkormányzattal vette fel a kapcsolatot. Mindenhol tanácstalanság tapasztalható. Ebben az évben meg kell hozni minden önkormányzatnak a jövő évi költségvetésre vonatkozó döntését, ezt azonban nem tudják meghozni hisz a Zalabéri hulladéklerakó beindítása kérdéses. 

Hévíz város polgármestere a mai nap folyamán a társulás menedzsmentjét megkereste levélben hogy mikorra várható a hulladéklerakó megnyitása. Kérte a választ csütörtök 10 óráig tegyék meg. Kérdéses, hogy a Zalabéri hulladéklerakó el tud e indulni 2009. január 1-vel, ha igen akkor milyen árakkal kell kalkulálnia az önkormányzatnak. Az ülésen kiosztásra kerültek újabb kalkulációk mivel a társulás a Zöldfok Zrt. felé már küldött induló kalkulációkat. Használati díjnak minősített tonnánkénti költséget kell, hogy szerepeltessék ajánlatukba ez már beépítésre került. A múlt héten ismert szám 5500 Ft/tonna változott 4500 Ft/tonna díjra. 

Szaka Zsolt Zöldfok Zrt. divízióigazgató: Tájékoztatójában elmondta nehéz helyzetben vannak, mint szolgáltatók. Nagy bizonytalanság miatt nem is tudták, hogy miről adjanak ajánlatot és milyen árakkal kalkuláljanak. Hangoztatta, nagyon el lett húzva a hulladéklerakó megnyitásának ügye. Mintha a testületeket be akarnák szorítani a december 31-ei határidőbe. Megjegyezte, mint szolgáltatók erről nem tehetnek. Az ismert adatok alapján készítették el ajánlatukat, több variációban is hogy az önkormányzatok el tudják dönteni hogy melyiket választják. A Zalaispai Társulási Tanács ülése után sem tudnak többet. Az a biztos, hogy a képviselő-testületnek december 31-ig határozni kell. A Zöldfok Zrt-nek az hogy az önkormányzat a beadott árak közül melyiket választja mindegy. 2009. január 1-vel a Zöldfok Zrt. nem fog Zalabérbe szállítani, mivel sem a Zalaispával, sem a hévízi önkormányzattal nincs olyan szerződése, mely arra kötelezné hogy Zalabérbe szállítsanak. 
Ha a testület azt a változatott fogadja el, mely azt határozza meg hogy Zalabérbe szállítsanak elő fogják készíteni a közszolgálati szerződés módosítását. A szerződés aláírását követően, és ha a Zalabéri Hulladéklerakó hajlandó lesz fogadni Hévíz város hulladékát, Zalabérbe fognak szállítani. 

Hozzászólását az írásos anyag és az ülésen kiosztott kiegészítés alapján foglalta össze. Ismertette kétfajta ajánlatott adtak az egyik tartalmazza a zöldhulladék szállítást a másik nem. Jogszabályi kötelezettsége az önkormányzatoknak a szerves anyag tartalom csökkentése vegyes kommunális hulladékból. A szállítási napok vonatkozásában elmondta nehéz választani, főszezonban a heti három szállítás bevezetését ajánlották, azon lebontásban hogy hétfő szombati napokon szállítják a kommunális hulladékot, minden második hét szerdáján a zöldhulladékot abban az esetben ha a testület a zöldhulladék szállítás mellett dönt. Ha bevezetik a városba a zöldhulladék szállítást is akkor az embereket fel kell erre készíteni.  

Tarifa emelés a két változat között azért jelentős, mert az ürítési díjak vannak összehasonlítva. Az éves díjakban nagy különbség nincs, a zöldhulladék járat napokat nem lehet külön járat napoknak tekinteni, a zöldhulladék gyűjtés szelektív hulladékgyűjtés annak költségeit be kell építeni a kommunális hulladékgyűjtés tarifáiba. A város egészére a zöldhulladékos szállítás és a zöldhulladék nélküli szállítás között éves szinten 1.5 millió forint különbség mutatkozna. Elhangzott, hogy az önkormányzatnak nagyobb konténereket kell kihelyezni zöldhulladék gyűjtésre. Ennek megvannak a veszélyei, ezek nem őrzött konténerek, ezért előfordulhat hogy kommunális hulladék fog a zöldhulladék közé bekerülni. Javasolta, hogy gondolkodjanak Hévíz külterületén egy hulladék udvar kialakításán. Zalabéri hulladékszállítás azért magasabb mert magasabb ártalmatlanítási díj van. Babics Tamás csoportvezető már ismertette a kezdetben meghatározott díjtétel már változott, az ülésen kiosztott ajánlat ennek függvényében készült. A Zalabéri hulladéklerakónál fizetni kell, még használati díjat, mely tartalmazza a lerakónak és az átadott berendezések amortizációját. 

Jövőben, ha a város a Zalabéri szállítás mellett dönt, akkor a Zrt. csak a szállítás költségeket határozza meg. A gyűjtésszállítás költségeit nem szokták nagyon megemelni. Zrt. szerződése 2012. december 31. szól, remélte, hogy felmondásra nem kerül. Zöldfok Zrt. megpróbált mindig olyan szolgáltatást nyújtani, hogy meg legyenek vele elégedve. Megpróbáltak alacsony áron szolgáltatni. 
Zöldhulladék gyűjtés más módon való megoldása, Gamesz bevonásával nem igazán megoldott. Jogszabály alapján csak közszolgáltató végezheti ezen szolgáltatást. Ehhez külön komposztáló kell, engedéllyel rendelkező komposztáló telep kell. Lakossági zöldhulladék szállításnak gyűjtésnek külön engedélye van melyet a környezetvédelmi hatóságtól kell beszerezni. Házi komposztálás egy jó megoldás lehet, ha rá lehet venni a lakosságot a komposztálásra. 
Javasolta, hogy a testület a Zalabéri árat fogadja el annak ellenére, hogy most nem is oda fognak szállítani. Év közben változhat a helyzet, maximált ár lesz most megállapítva, mely jóváírásra kerülhet év közben. Ismételten elmondta biztosan nem fognak 2009. január 1-vel Zalabérbe hulladékot szállítani, mivel egyik szerződésük sem kötelez erre.
Vértes Árpád polgármester: Elmondta a Zalabéri hulladéklerakó menedzsmentje megkeresésre került, választ csütörtök 10 óráig kértek. Bejelentette, hogy csütörtökön 10 órakor rendkívüli ülése lesz a képviselő-testületnek, Hévízi Gyógyfürdő kórház ügyben. A többségi tulajdonos december 17-én dönt. Javasolta, hogy a tárgyalt napirendi pontot vegyék le napirendről, csütörtökön már többet fognak tudni, könnyebben tudnak majd döntést hozni.

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság elnök: Felvetése volt a bizottságnak a hulladékszállítási napokkal kapcsolatban hogy főidényben háromszor kell szállítani a hulladékot. Tájékoztatóból kiderült, hogy a Zrt. heti kettő nap szállítaná a kommunális hulladékot és minden második héten a zöldhulladékot. Ha a Zalabéri hulladéklerakó beindul akkor az önkormányzat köteles lesz oda szállítatni mivel a társulás tagja. Szerencsésebbnek tartotta a szerződést a Zalabéri árakkal megkötni, ha nem indul be a hulladéklerakó akkor folytatódna Ordacsehibe a hulladékszállítás, és megtörténhetne a költségek jóváírása. Véleménye szerint, szerződést kellene kötni a Zrt-vel a kommunális hulladékszállításra. Március elejéig az önkormányzat megvizsgálná, hogy hogyan tudja megoldani a zöldhulladék szállítást, milyen feltételeknek kell eleget tenni ahhoz hogy a GAMESZ végezhesse ezt a szolgáltatást.   
Gelencsér Béla képviselő: Egyetértett Rábai József képviselőtársával, a főszezonban a háromszori hulladékszállításra nagy szükség van. Ha zöldhulladék szállítás lesz a heti harmadik szállítás, akkor elboríthatja a várost a szemét. Zalabéri hulladéklerakóhoz kell majd az önkormányzatnak szállítani, hisz erről már korábban döntött a testület. Megjegyezte, szeretné ha továbbra is a Zöldfok Zrt. szállítaná a szemetet, munkájukkal mindenki elégedett. 

Szarka László képviselő: Hangoztatta szelektálni kellene a lakosságon belül. Mert nem mindegy hogy egy négy tagú családról vagy egy szobakiadóról beszélnek. Javasolta, hogy kedd szombati napokon legyen hulladékszállítás, így arányosabb a szállítás. 

Szaka Zsolt Zöldfok Zrt. divízióigazgató: Ha a Zrt. szerződést köt az önkormányzattal akkor azt egy évre köti, egész évre határoz meg költségeket. Ha az önkormányzat csak a kommunális hulladék elszállítására köt szerződést heti három alkalmas szállítással, abban a szerződésben is szerepel a zöldhulladék szállítás lehetősége, költségekkel együtt. Ha az önkormányzat úgy dönt a jövő év folyamán ezt igénybe vehetik. Heti rendszerességgel vagy éves szinten kétszer vagy ahogy azt meghatározzák. A költségek szerepelni fognak a szerződésben, plusz szolgáltatásként bármikor igénybe vehetik. Lakossággal szembeni különbség tétellel az a probléma, hogy a városból a Zrt. mindenkitől minden szemetet elszállít így nagyon nehéz szelektálni. A testületnek kell eldönteni, hogy mi a fontos az hogy minden hulladék elszállításra kerüljön vagy hogy szelektáljanak, kedvezményeket adjanak. Véleménye szerint az önkormányzatnak rendeletében kell szabályozni azt, hogy kedvezményt nyújt olyan lakosoknak akik arra rászorulnak. 
Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság elnök: Megkérdezte, ha az önkormányzat kommunális hulladékszállításra köt szerződést akkor a főszezonban heti három alkalommal fogják szállítani a szemetet? 
Gelencsér Béla képviselő: Megkérdezte konyhában keletkezett zöldhulladékot befogadják a hulladéklerakó telepen?
Szaka Zsolt Zöldfok Zrt. divízióigazgató: Rábai József képviselő kérdésére válaszolt ha ezen szerződés mellett döntenek marad a heti háromszori hulladékszállítás. 

A zöldhulladék szállítás szerves anyag tartalom csökkentéséhez járul hozzá, a zöldhulladék ágnyesedék kötegelve, fű falevél zsákolva. Gelencsér Béla önkormányzati képviselő által említett hulladék konyhai biohulladék. Az már egy következő lépése lenne a hulladékszállításnak, megjegyezte, nagyon szeretné, ha ez is megvalósulhatna. Ezen szolgáltatást is ellátnák itt előírás, hogy mindenkinek külön gyűjtőedénye kell hogy legyen.
A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt Vértes Árpád polgármester a napirendi pont elnapolását javasolta a függő kérdések tisztázása miatt a testületnek, a következő 2008. december 18-án tartandó rendkívüli testületi ülésre. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elnapolást támogatta. 

3. Beszámoló Hévíz város polgármestere, valamint az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (7706-5/2008. sz., hanganyag rögzítése 4151-4179) 

Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

198/2008. (XII. 15.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város polgármestere és az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolóját tudomásul veszi.

4. A Hévízi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetői igazgatói állásának betöltése (8572-2/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 4180-4801)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Partics Andrea ügyvezető igazgató: Elmondta mikor hat évvel ezelőtt Hévízi TV ügyvezető igazgató állását elvállalta csak két embert ismert Hévíz városában, ma már minden második embert. Megköszönte mindenkinek a kezdetekben számára nyújtott segítséget. Megjegyezte ha a Hévízi Televíziót vizsgálják akkor azt láthatják hogy felfelé ívelő tendenciát vett. Remélte, hogy a testület tagjai látták azon erőfeszítéseket, melyeket ezért megtettek. A testület támogatása szükséges volt ehhez a munkához, az előrelépéshez. Ma láthatták a testület tagjai a felújított TV épületet, láthatták, hogy már megfelelő környezetben tudnak dolgozni. Ismertette a felújítási munkálatok miatt elmaradt a Fogadó óra című műsor, melyen a képviselőkkel és a város vezetőivel beszélgetnek és értékelik az elmúlt évet. Következő év elején sor kerül majd ezen műsorra, a költözködés miatt nem tudták az idei évben a műsort leforgatni. A televízió hiányossága hogy a fontosabb műsoraiknak, híradóknak fent kellene lennie az interneten. A Balaton Médiával tárgyalásokat folytatnak ez ügyben, az igényeket megpróbálják beépíteni a honlapba. Ha nem sikerül az elképzeléseket megvalósítani, akkor a TV saját honlapot fog üzemeltetni. 
Gelencsér Béla képviselő: Megköszönte Partics Andrea ügyvezető igazgatónak, hogy vállalta a nyilvánosságot és nyílt ülés keretén belül dönthetnek kinevezéséről. 

Vértes Árpád polgármester: Ha az ügyvezető igazgató nem egyezik bele, hogy nyílt ülés keretén belül tárgyalják a napirendi pont tárgyát akkor kellett volna zárt ülést tartani. Személyi és gazdasági ügyek tárgyalása zárt ülés keretén belül szokott történni.

Rábai József képviselő: Ismertette a Hévíz Televízió ügyét az átlagosnál nagyobb figyelemmel kísérte, mivel mindig is fontosnak tartotta. Hévízen érdemi televíziózásról 2000-es évek elejétől tudnak beszélni, és ebben nagy érdeme volt az ügyvezető igazgatónak. Mind személyi, tárgyi és egyéb körülmények adottságok mellett igyekezett a lakossági elvárásoknak és a fejlesztési igényeknek egyaránt megfelelni és eleget tenni. Ez a műsor struktúrán és a minőségen is nyomon lehetett követni. Az elért eredmények mellett a jövőre vonatkozóan a beszámoló tartalmazza az ügyvezető helyi és a térségre vonatkozó elképzeléseit is. Az előterjesztésből számára következik, hogy az ismételt újra választásának kinevezésének jogi akadálya nincs. Az újraválasztást maga részéről maximálisan támogatom.
Gelencsér Hédi képviselő: Megköszönte az ügyvezető igazgatónak az elmúlt hat évben végzett munkát. A televízió mióta a vezetése alatt áll színvonalasan fejlődött. Ismertette ha a Közbiztonsági Bizottság részéről bármiféle kéréssel fordultak a TV-hez minden segítséget megkaptak, soron kívül rendelkezésre álltak ezért is köszönetet mondott. Elmondta támogatja a további kinevezést. 

Dr. Moll Károly alpolgármester: Megköszönte az eddig elvégzett kiváló munkát, eredménye a televízió mai színvonalas állapota. 

Megjegyezte, 2009. január 1-től vezetik be a digitális adást, megkérdezte erre fel vannak készülve technikailag vagy kell még beruházni? 

Partics Andrea ügyvezető igazgató: Digitális adással a helyi televíziónak nincsen problémája, a FiberNet a digitális szolgáltatást megoldja. 
Szarka László képviselő: Véleménye szerint az elmúlt hat év a Hévízi televízió életében sikeres volt. Remélte, hogy a következő hat év is hasonló lesz. Korábbi ülésen is felvette már a digitális műsorszórás problémáját, mely nem a Hévízi TV feladata. Azonban megjegyezte, a magas valóságú HD felvételekhez nem kell akkora beruházás, fel kellene a Hévízi TV-t készíteni erre. Ehhez azonban megfelelő kamerák és hangtechnika kell. Digitális adás valószínűleg jövő évben a városban már létrejön.
Vértes Árpád polgármester: Ismertette, a TV épületének felújítása során spórolni tudtak. Szükség esetén az önkormányzat támogatást nyújthat a TV-nek. 

Egyetértett képviselőtársaival, a TV munkatársai és ügyvezetője jól végezte dolgát, a TV folyamatosan fejlődött. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát azzal, hogy az ügyvezető munkabére változatlan. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

199/2008. (XII. 15.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. január 1. napjától 3 évre szóló időtartamra, 2011. december 31. napjáig a Hévízi TV Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Partics Andrea (sz.: Zalaegerszeg, 1966. aug. 10., an.: Szekrény Magdolna) 8900 Zalaegerszeg, Katona J. u. 19. sz. alatti lakost újraválasztja. Munkabérét havi bruttó 200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer forint összegben állapítja meg 

Felelős:Vértes Árpád polgármester
Határidő:2008. december 31.

2. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. tv. 1. mellékletének I./7. a) pontja szerint a tisztség újabb időszakra szóló elfogadásáról az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozatát adja meg. 

Felelős: Partics Andrea ügyvezető
Határidő: azonnal         

5. Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 15.) Ör. módosítása (2645-103/2008. sz., rendelet, érdekérvényesítő szervezetek véleményezéséről jegyzőkönyv, Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 4806-4830)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

23/2008. (XII. 23.) rendeletét
 Hévíz Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről 
szóló 6/2008. (II. 15.) Ör. módosításáról
6. A helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. módosítása (8152/2008. sz., rendelet, kiosztott IV. rendelet-tervezet, határozat javaslat, Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Hévíz Térségi Szervezete vélemény, Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 4830-5288)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Vértes Árpád polgármester: Ismertette a Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság javaslatára új döntési javaslat került kiosztásra a képviselő-testületnek. 

Papp Gábor képviselő: Értelmezése szerint és az új határozati javaslat alapján elhalasztásra kerül az új adórendelet kidolgozása? 
Rábai József képviselő: Nagyon érdekesnek találta az adóalanyok közötti különbség tételre vonatkozó filozófiát. Alkotmány bírósági határozat is ezt tükrözi. Több oldali megközelítése van a témának. Tény és figyelembe kell venni a téma további kidolgozása során hogy a lakossági terhek folyamatosan nőnek. Lakosságot jelenleg tovább terhelni nem lehet, és erre a testületnek oda kellene figyelni. Felhívta a testület figyelmét, problémát jelenthetne ha az adómentességet feloldanák és további adóterhet raknának a lakosság vállára. Lenne olyan réteg, aki nem tudná, lenne aki nehezen és lenne akik meg tudná fizetni. Olyan megoldást kell keresni, ami további adóterhet az előterjesztésbe tartozó adók vonatkozásában nem rak a lakosság vállára.
Vértes Árpád polgármester: Pénzügyi–Ügyrendi bizottság elnöke is támogatta ülésükön azt hogy hagyják meg a régi rendeletet. Lakosság érdekeinek figyelembevételével javasolták, hogy ne módosítsanak a rendeleten. Módosítás csak annyi hogy az idegenforgalmi adó mértéke 20 Ft-tal nő.
Papp Gábor képviselő: Ha marad a régi rendelet akkor miért került a testület elé ezen napirendi pont?
Dr. Tüske Róbert jegyző: Megjegyezte a rendeet módosítása és egy határozat kerül most szavazásra bocsátásra. Az ülésen kiosztott IV. számú rendelet-tervezet szerinti módosításáról kell a testületnek szavaznia. 

Kiegészítésként elmondta a határozati javaslatban 2009. szeptember 30. napja lesz a határidő az építményadók tekintetében az alternatívák kidolgozására.  

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezet IV. változatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

24/2008. (XII.15.) rendeletét
helyi adókról szóló 16/2002. (XII. 20.) Ör. módosításáról
Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

200/2008. (XII. 15.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adórendelet módosítására beterjesztett alternatívákat megismerte, és az arányosabb teherviselést tartalmazó alternatívák kidolgozását rendeli el.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. szeptember 30.

7. A vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) Ör. módosítása. Thermo Kondi Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. bérleti ajánlata (8607/2008. sz., rendelet, Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 5300-6322)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Vértes Árpád polgármester: Elmondta a bérelni kívánt terület állapota minden testületi tag előtt ismert.  Kondákor László vállalkozónak szüksége van telephelyre, havi 50 ezer forintért bérelné ezen területet hat évre. A telephely léte szükséges ahhoz, hogy a vállalkozó pályázati forráshoz juthasson. Pályázati pénzből a területet és a rajta lévő ingatlanokat felújítaná. Ismertette, más településen is talál magának telephelyet azonban akkor más település önkormányzatának fogja fizetni az iparűzési adót. 
Papp Gábor képviselő: Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleményének 4. pontja tartalmazza, hogy a bérleti szerződés-tervezet tartalmazzon fél éves felmondási lehetőséget. Megkérdezte, hogy ez elfogadást nyert a bérlő részéről? 

Vértes Árpád polgármester: Válaszában elmondta a bérlőt tájékoztatták a javaslatról, azonban ilyen feltételek mellett nem hajlandó bérbe venni a területet. 

Rábai József képviselő: Korábban felmerült ezen ingatlan GAMESZ által történő hasznosítása. Rákérdezett a GAMESZ nem tart igényt a területre? 
Vértes Árpád polgármester: Az előző kérdésre reagálva elmondta a GAMESZ nem tart igényt a területre. Van megfelelő telephelyük. 

Füzesi Lászlóné képviselő: Hévíz város jegyzőjétől megkérdezte mi a különbség a bérleti és haszonbérleti szerződés között. 

Gelencsér János képviselő: Ismertette azért kérte a Pénzügyi-Ügyrendi bizottság ülésén hogy szerepeljen a szerződésben a fél éves felmondási idő, hogy ha időközben az önkormányzat értékesíteni tudja vagy másra hasznosítani ezen területet felmondhassák a szerződést. Hat év bérleti idő megszabását a bérleti szerződésben nagyon soknak találta. Hangoztatta, két év múlva választások lesznek, a gazdasági válságot követően állhat az önkormányzat olyan lehetőség előtt, amivel lehetne élni. Megfontolandónak tartotta javaslatát.
Papp Gábor képviselő: Az előterjesztésben szerepel, hogy a Thermo Kondi Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. hat évre kedvező bérleti díj fejében bérbe fog kapni egy 2000 m2-es területet. Megkérdezte, az önkormányzat megszabta azt, hogy ezen a területen milyen tevékenység folytatható majd. Lakóövezetben van ez a terület. A testület 2000 m2 es ingatlant ad hat évre felmondási idő nélkül 50 ezer forint bérleti díj fejében bérbe úgy hogy a testület tagjai nem tudják, hogy milyen tevékenységet fog ezen a területen a bérlő végezni. Hiányolta a szerződés tervezetet az előterjesztésből. 
Vértes Árpád polgármester: Megjegyezte, a szerződésben szerepeltetni kell, hogy a területen csak olyan tevékenység végezhető mely a lakosságot nem zavarja. 

Szarka László képviselő: Tájékoztatta a testületet, ezen területen két épület található, az egyik a régi iskola, mely helyi védettséget élvez. Tehát a bérlő nem építheti át, csak használhatja az épületet. A másik épület lebontásra váró épület. Elmondta, a vállalkozó bemutató termet, irodát, munkásainak elhelyezést akarja megoldani a területen. 
Hangoztatta, pontosabbat azonban a vállalkozó tudott volna mondani a testület tagjainak. Megjegyezte a vállalkozók 2009. január 10-ig pályázhatnak különböző támogatásokra. Javasolta, hogy hívják meg a vállalkozót a csütörtöki rendkívüli testületi ülésre, tárgyaljanak a napirendről akkor most napolják el. 

Vértes Árpád polgármester: A vállalkozó pályázatot kíván benyújtani ezért nem felel meg neki a csütörtöki testületi ülés időpontja. Ez az utolsó határidő a döntésre. Jelen ülésre meghívásra került a vállalkozó azonban más elfoglaltsága volt. 
Bereczkyné Koronkai Anna irodavezető: Ismertette a pályázat benyújtásához, a holnapi napra kell, hogy szóljon a vállalkozó bérleti szerződése. A testületi ülésen azért nem tudott részt venni, mert Székesfehérvárra kellett menni egy átadásra. A pályázati pénzt szeretné felújításra fordítani. Jelenleg saját lakásában van az irodája és ezt szeretné változtatni a terület bérlésével.
Vértes Árpád polgármester: Javasolta, hogy a szerződésben szerepeltessék, hogy a területen ipari tevékenységet nem folytathat majd a bérlő. 
Dr. Tüske Róbert jegyző: Füzesi Lászlóné képviselő kérdésére válaszolt, haszonbérleti szerződés mezőgazdasági földterület vagy más hasznot hajtó dolog bérletére kötött szerződés. Majdnem a bérleti szerződés szabályaival működik együtt, de mégis van egy ilyen fajta megkülönböztetés. Megjegyezte, mikor a vagyonrendelet elfogadásra került biztosan volt indoka annak, hogy 5-10 éves határidőt szabtak meg, tipikusan a mezőgazdasági földterület használat miatt, azt hosszabb időre szokták bérbe adni. A földtörvény is tartalmaz erre rendelkezéseket. Hangsúlyozta, a képviselő-testület határozza meg hogy hány évre ad bérbe egy objektumot. 
Papp Gábor képviselő: Elmondta kellemetlen helyzetbe hozták a képviselő-testületet, olyan előterjesztés került eléjük mely nem nyújt megfelelő tájékoztatást egy 2000 m2 terület 6 éves bérletéről 50 ezer forintért. Nem kaptak választ, arra hogy a vállalkozó mire kívánja használni a területet. Véleménye szerint felelősségteljes döntést ezen előterjesztés alapján nem tud hozni a testület. Nem szeretnének a hévízi vállalakozó ellen dönteni. Hévíz város jegyzőjét szólította meg. Elmondta, hogy ezen előterjesztés nem megfelelően lett előterjesztve.
Dr. Tüske Róbert jegyző: Reagálásában elmondta nyilvánvalóan felmerülnek kérdések az előterjesztéssel kapcsolatban. Az ülésen jelen vannak az előterjesztés készítői, tudnak is válaszolni a kérdésekre. Hévíz város polgármester megtette az előterjesztést. Személyes véleménye szerint az előterjesztésben szerepelnek sarokpontok melyek alapján döntés születhet. Joggal felmerült kérdésekre a készítők válaszolni tudnak majd. 
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta nem csak 50 ezer forintot veszíthet a város, ha a vállalkozó telephelyét más településre viszi el. Az iparűzési adó bevétel más önkormányzathoz folyik be. 
Gelencsér János képviselő: A testület tagjai nem kaptak elegendő információt ahhoz, hogy megfelelő döntést tudjanak hozni. Egy normális bérleti szerződés esetén mindkét félnek van felmondási ideje. A vállalkozóval a testületnek semmi baja nem szeretnék, ha elvinné vállalkozását a városból, azonban nincs megfelelő információ a döntéshez. 
Vértes Árpád polgármester: Hangoztatta a terület eladása most úgysem lehetséges, a környező ingatlanok többsége is eladó. 
Szarka László képviselő: Javasolta, hogy az általa már említett tevékenységeket szerepeltessék a szerződésben. Kössék ki hogy a bérlő csak bemutató termet, irodát, anyag raktárt létesíthet és a munkások elhelyezésére szállást alakíthat ki.
Tüdő László irodavezető: Szóbeli előterjesztésében Kondákor László vállalkozó elmondta azt a tevékenységet folytatná, amit eddig is. Iroda lenne a területen, anyagot tárolna, és szolgáltató jellegű tevékenységet végezne. Hangoztatta a vállalkozó által végzett tevékenységet a szerződésbe lehet pontosítani. 

Gelencsér Béla képviselő: Hangoztatta, ha ezen kikötések a szerződésben szerepelni fognak akkor el tudja fogadni az előterjesztés tárgyát. Elmondta támogatni kell a helyi vállalkozókat. 
Azonban a jövőben ilyen előterjesztést nem fogadhatnak el.
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezet. A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz város Önkormányzatának Képviselő-testülete

25/2008. (XII.17.) rendeletét
a vagyongazdálkodásról szóló 17/2004. (VI. 1.) Ör. módosításáról
Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát az ülésen elhangzott javaslatokkal kiegészítve. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

201/2008. (XII. 15.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Thermo Kondi Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. (képviseletében: Kondákor László) Hévíz 1246/1, 1246/2, 1247 hrsz-ú ingatlanokra tett ajánlatát elfogadja, azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj összege havi nettó 50.000,- Ft legyen, és az ingatlanokat irodahelyiség, bemutatóterem, raktár és alkalmazottak elszállásolása céljára hasznosíthatja.
2. A képviselő-testület felkéri Vértes Árpád polgármestert a 2008. december 16.-tól 2014. december 15.-ig tartó bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Vértes Árpád polgármester
Határidő: 2008. december 16.

8. Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. évi Munkaterve (8502/2008. Sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 6325-6545)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Szarka László képviselő: Megjegyezte szeptember hónapra szerepel a Bursa Hungarica 2010. évi felsőoktatási ösztöndíjhoz történő csatlakozás. Kérte, hogy az ehhez vonatkozó rendeletet vizsgálják felül, hogy ne történhessen az mint ami az idei évben történt. Vagy mindenki kapja meg a támogatást vagy vegyék komolyan azt hogy csak a rászorulók kapják meg az ösztöndíjat. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: Ismertette a rendet felülvizsgálata szeptember hónapban már késő. Javasolta hogy június hónapban szerepeltessék a képviselő-testület munkatervében ezen napirendi pontot. 

Gelencsér Béla képviselő: Csatlakozott Szarka László képviselőtársa hozzászólásához. Igazságosabb rendszert kell létrehozniuk, módosítani kell a rendeletet.
Rábai József képviselő: 2009. évi várható feladatokat, igényeket a tervezett tartalmazza. Ismertette az írásbeli javaslatait a tervezet tartalmazza. Maga részéről elfogadásra javasolta. 

Czövek Imre Pénzügyi-Ügyrendi bizottság elnök: Hangoztatta a tavalyi évben megbolygatta a rendeletet és most úgy tűnik, visszaállnak a régi rendhez. Személyes véleményét jegyezte meg az, akit tavalyi évben elutasítottak az az idei évben nem nyújtott be kérelmet. 
Munkatervvel kapcsolatosan a bizottság ülésén elhangzott, hogy a májusra tervezett napirendi pontok közül a Hévízi SK és a Hévíz Labdarúgó Kft. 2008. évi tevékenysége napirendi pontnál elírás történt, nem Dr. Hegedűs Lajos a Kft. ügyvezetője, hanem Radics Ferenc, kérte ennek módosítását.
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát az ülésen elhangzott kiegészítéssel. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

202/2008. (XII. 15.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2009. évi Munkatervét az alábbi kiegészítéssel állapítja meg:
A Képviselő-testület június 30-ára tervezett ülésének napirendi pontja:

· Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj elbírálásának helyi szabályairól szóló 15/2007. (VII. 1.) Ör. felülvizsgálata

tárgyú napirendi ponttal kiegészül.

2. A Képviselő-testület felkéri Hévíz város jegyzőjét, hogy a testület által jóváhagyott Munkatervet a települési képviselők és az önkormányzati bizottságok tagjai részére küldje meg.

Felelős: 
Vértes Árpád polgármester



dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő:         2009. december 31.,
Munkaterv végrehajtására



2009. január 5., 
Munkaterv kiküldésére

9. Aquamarin Szállodaipari Kft. folyószámla hitel-keret szerződésének módosítása (935-3/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 6546-6568)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

203/2008. (XII. 15.) KT határozat
(mely az Aquamarin Szállodaipari Kft.   11/2008. (XII. 16.) alapítói határozatának minősül)
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete készfizető kezességet vállal az Aquamarin Szállodaipari Kft. 30 millió Ft-os hitele és járulékai erejéig.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a folyószámla hitelszerződés futamidejének további 1 évre történő meghosszabbításához.

3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Vértes Árpád Hévíz Város polgármesterét az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. és az Önkormányzat közötti kezességvállalási megállapodás aláírására. 

4. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az Aquamarin Szállodaipari Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Keszthelyi Fiókja igazgatójánál kezdeményezzen tárgyalást a folyószámla hitelkeret rendelkezésre tartási díj mentesítésére vonatkozóan.

Felelős: Vértes Árpád polgármester


Határidő: 2009. február 5.

10. Oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” c. pályázaton való részvétele (8219-2/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 6572-6618)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. 
A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

204/2008. (XII. 15.) KT határozat
1.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Bibó István Alternatív Gimnázium és Szakközépiskola, az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fenntartója, az oktatási és nevelési intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” című pályázaton való részvételét támogatja

2.) Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Dr. Bertók Sándor oktatási szakértőt a „Kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” című pályázati anyag elkészítésére. A pályázat elkészítésének díját 200.000 forint összegben jóváhagyja

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert a pályázatíróval történő szerződés megkötésére.

Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2008. december 31. (a szerződés megkötésére)

           
                2009. február 16. (a pályázat beadására)

11. Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Városi Sportcsarnok világítási rendszerének korszerűsítése, energiaköltségek csökkentése (5041-8/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 6620- 7144)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Ismertette a bizottság véleményét. Elmondta a bizottság sokkal jobban előkészített előterjesztéseket szokott kapni, mint a jelen előterjesztés. A határozati javaslat tervezethez fűzött a bizottság kiegészítő jellegű véleményt.
A határozati javaslat 1. pontjához a bizottság javasolja a világításkorszerűsítési feladatról csak a felelős kivitelező megnevezése esetén születhet döntés. Többek között biztonságtechnikai okokból, felelőse kell, hogy legyen a munkának.
A határozati javaslat 2. pontjához a bizottság javasolta, a pontban leírtak újragondolását, szakszerű előkészítését, melyet elsősorban a közbeszerzési szabályzattal összhangba kell előkészíteni. 3. pontban foglaltakkal a városi sportcsarnokot összekötő folyosó, tervezési munkáinak elvégzésével a bizottság akkor ért egyet ha a tervdokumentáció elkészülte után elfogadás céljából a képviselő-testület elé kerül. Ezt azért javasolta a bizottság hogy elkerüljék a múlt havi ülésen kialakult vitát mely az orvosi rendelő ügyében bontakozott ki.
Személyes véleménye szerint az elmondott indokok alapján célszerűbb lenne az előterjesztést átdolgozni és úgy elfogadni.  

Szarka László Oktatási Művelődési Egészségügyi és Szociális Bizottság elnök: Reagálásában elmondta részt vett az előkészítési munkákban. A Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság határozati javaslatra tett véleményeire reagált. Néhány évvel ezelőtt 3 millió forintból lett 12 tanterem és az aula részleges világításkorszerűsítése megoldva. Ugyanitt 12 tantermet ennek mintájára 1 millió 200 ezer forintért a GAMESZ dolgozói megcsinálták egy nyár alatt. Ugyanerre a technikára gondoltak most is.

Biztonságtechnika, világítástechnika, bemérés minden évben kötelező az iskolába, tehát veszély nincs, hiszen ezt évente kötelező. Kötelező a luxot mérni, hogy megfelelő fény legyen a gyerekeknek. 
Tervezésre sincs szükség, hiszen csak arról van szó, hogy a fénycsöveket energiatakarékosabbakra cseréljék a 3 kw égők helyet 1.5-1 kw égők lesznek.
Ismertette a holnapi napra kért be ajánlatot, a várható költségek nem haladják meg az 5 millió forintot. A csütörtöki testületi ülésre az ajánlatokról tájékoztatást tud adni. 
Nem ismertek az árak a sportcsarnok világításának vonatkozásában. A sportcsarnok lámpái nem lehetnek energiatakarékosak, mert nem tudják azt a teljesítményt, fényt nyújtani ami szükséges lenne. Ha nincs meg a megfelelő fényerő, akkor nem lehet például egy NBI-es asztalitenisz meccset játszani vagy egy tisztességes TV felvételt produkálni a csarnokba. A sportcsarnok esetében már nem energiatakarékosságról van szó, hanem visszanyerni a régi fényt, a lámpákat ki kell cserélni. Az erre vonatkozó árajánlat még nem ismert. Várhatóan a GAMESZ villanyszerelői végzik majd el a kivitelezést erre a bizottságnak már választ is tud adni.

 A határozati javaslat 2. pontjában szereplőkről nem szükséges most dönteni ezt el lehet napolni, addig amíg a 3. pontban szereplők nem valósulnak meg.

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: A határozati javaslat 2. pontja kimarad nem szavaz róla a testület, jegyzőkönyv tartalmazni fogja a tárgyalás menetét. A határozati javaslat 1-es és 3-as pontjáról szavaz a testület.
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatának 1-es 3-as pontját. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
205/2008. (XII. 15.) KT határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola világítás korszerűsítési munkáira a 2009. évi költségvetésében nettó 5.000.000 Ft összegű fedezetet biztosít. 

A képviselő-testület felelős kivitelezőként az Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó Szervezetét nevezi meg. A munkák elvégzéséhez az intézményben – tekintettel arra, hogy évente biztonság- és világítástechnikai mérésre sor kerül – további tervdokumentáció nem szükséges
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. február 28. 

2. A képviselő-testület az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola és a Városi Sportcsarnokot összekötő folyosó tervezési dokumentációjának elkészítését és annak jóváhagyás céljából a képviselő-testület elé történő beterjesztését elrendeli.

Ajánlati felhívás kibocsátására a fenntartó részéről jóváhagyott tervdokumentáció alapján kerülhet sor.
Felelős: Vértes Árpád polgármester

Határidő: 2009. május 31. 

12. Hévíz Város Önkormányzata a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátására létrehozott társulás társulási megállapodásának módosítása (181-13/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 7150-7195)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

206/2008. (XII. 15.) KT határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény keretében a házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátására vonatkozó társulási megállapodás 10. pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

10. 1. A Megbízó önkormányzatok kinyilvánítják, hogy tudomással bírnak róla és elismerik, hogy az Intézmény kizárólagosan Megbízott önkormányzat tulajdona. A Megbízó önkormányzatok ellátottai után igényelt állami támogatás elsősorban működési, ezen felül fejlesztési költségekre kerül felhasználásra. A Megbízó önkormányzatok hozzájárulása az intézmény egyéb, a megbízás tárgyát nem képező feladatainak ellátásaira nem fordítható, a Megbízott önkormányzat erre kötelezettséget vállal. 
10.2. A Megbízott önkormányzat a tárgyévet követő március 1. napjáig elszámol a Megbízó önkormányzatnak az általa fizetett normatív támogatás felhasználásáról. A Megbízott önkormányzat igény szerint biztosítja a Megbízó önkormányzat számára, hogy az általa fizetett normatív támogatás felhasználását ellenőrizhesse. Ez az ellenőrzés kifejezetten a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladathoz kapcsolódó költségek felhasználásának ellenőrzésére terjed ki. A társulás tagjai a társulás ellenőrzését polgármestereik, bizottságaik, vagy meghatalmazás esetén más szerv, vagy személy útján látják el. A közös fenntartású intézmény tulajdonosa Hévíz Város Önkormányzata — belső ellenőrzési szabályzata szerint — jogosult az ellenőrzések elvégzésére. A társult önkormányzatokat az ellenőrzés megállapításairól az ellenőrzési jegyzőkönyv elkészítését követő 8 napon belül tájékoztatni kell.

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Vértes Árpád polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására. 

Felelős:
Vértes Árpád polgármester
Határidő:
2008. december 31.

13. Hévíz Város Építési Szabályzata és Szabályozási Tervének módosításának egyeztetési anyaga (508-71/2008. sz., hanganyag rögzítése 7197-7308)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: A téma fontosságára tekintette a bizottság azon tárgyalási elvet követte, hogy egy-egy vélemény elhangzása után tárgyaltak a véleményről, eldöntötték hogy ezt a bizottság javaslatként szerepelteti e, vagy marad egyéni vélemény. Ezt tükrözi a beterjesztett bizottsági vélemény. Külön felhívta a bizottság arra a figyelmet, hogy a kapcsolódó lakossági tájékoztató a legérintettebb egregyi városrész lakóinak tulajdonosainak külön is kerüljön megrendezésre.
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal, és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

207/2008. (XII. 15.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hévíz Város Településrendezési Tervének módosítására – Hübner Tervező Kft. 7635 Pécs, Mogyorós köz 3. – részéről készített egyeztetési anyagot megismerte.

A képviselő-testület a Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát figyelembe véve az alábbi határozatot hozza.


a) A város belterületén a zöldterületek kívánatos arányát biztosítani kell.

b) A volt vágóhíd környéki terület átminősítését támogatja és javasolja a tervkészítés során meg kell vizsgálni, hogy a területen milyen idegenforgalmi szempontból vonzó „látványosság” valósítható meg.

c) A túlfolyó csatorna mellett lévő üzemi terület helyén hosszú távon családi fürdőcentrum létesítésével egyetért.

2. A képviselő-testület ismételten kéri, hogy a szabályozási terv módosítását szolgáló lakossági fórum a legérintettebb egregyi városrész lakóival és ingatlantulajdonosaival külön is kerüljön megrendezésre.

Felelős: 
Vértes Árpád polgármester



Klie Zoltán városi főépítész

Határidő: 
1. pontra azonnal



2. pontra 2009. március 1.
14. Hévíz Város Önkormányzatának 2009. évi parkolóhely fejlesztési terve (8591/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 7310-7760)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Gelencsér Béla képviselő: Ismertette többen megkeresték Kossuth Lajos utcai parkolóval kapcsolatosan. A Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság ülésén már elmondta véleményét. Ha a kórház az Aqua Szállodával szemben lévő területen parkolót akar létesíteni felesleges a Kossuth utcában is. Bejelentette továbbá, hogy több  hévízi lakos jelezte számára hogy ha az önkormányzat a focipályával szemközti területen szállodát akar építeni népszavazást fognak kezdeményezni. 

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta kezdeményezhetnek népszavazást a város lakói. Azonban sok a szálloda építésével kapcsolatban a támogató vélemény. 

Rábai József Településfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság elnök: Bejelentette a bizottság az előterjesztést előzetes fontos javaslatként értékelte annak további pontosítása finomítása és folytatása mellett. Folyamat kezdődött el. A konkrét bizottsági javaslat az, hogy a határozati javaslat tervezetből a település teljes területére kiterjedő közlekedési tanulmányterv elkészíttetése kerüljön elfogadásra. A határozati javaslat 2. pontjában szereplőket a bizottság nem javasolta elfogadásra. Véleményük szerint további lakossági egyeztetés lesz szükséges melyek nincsenek még meg, és ezért javasolták hogy addig erről ne döntsenek. 
Füzesi Lászlóné képviselő: Véleménye szerint parkolási szempontból felértékelődik a város nyugati oldala, az új elkerülő út miatt a forgalom egy része onnan fog a városba érkezni. A bizottsági ülésen szó volt arról, hogy a Hűvösvölgyi csárda melletti terület megvásárlására figyelmet kellene fordítani. Ez a szabályozási tervben szerepel már. Hévíz város főépítésze ígérte, hogy szerepeltetni fogja az előterjesztésben, ez azonban nem történt meg. 
Papp Gábor képviselő: Határozati javaslat 1. pontjában megfogalmazottak kiterjednek a város egészére. A 3. pont része lehet az 1. pontnak melyben a testület meghatározza, hogy a tervezést miből fogja finanszírozni. El kell készíteni egy közlekedési tanulmánytervet a már elfogadott közlekedési koncepció figyelembe vételével. A munkák fedezete a 2009. évi költségvetési rendeletben a gépjármű-várakozáshely megváltásából befolyt összeg.

Véleménye szerint az egyeztetések során döntést lehet arról majd hozni, hogy hol vásároljon a testület területet, hol legyen parkoló. Ha a testület elfogadja a határozati javaslatot elkezdődhet egy folyamat. A határidő szűkítését javasolta.     
Szarka László képviselő: Közmeghallgatáson segítségét ajánlotta fel Kajtár Ádámné aki Veszprém közlekedési koncepcióját is elkészítette. Elmondta érdemes lenne az önkormányzatnak őt felkérni, és az ő közreműködésével szakszerű tervet lehetne elkészíteni. 

Tüdő László irodavezető: Ismertette Kajtár Ádámnét egyenlőre csak a buszpályaudvar pályázat kapcsán keresték meg, hogy a buszöblök tervezésében segítsen. Kapcsolatot az önkormányzat már felvette vele. 

 A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatának 1-es 3-as pontját, mely egy pontban összevonásra kerül. 
A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

208/2008. (XII. 15.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a település teljes területére kiterjedő közlekedési tanulmányterv elkészíttetését a 204/2003. (X. 27.) sz. KT határozattal elfogadott közlekedési koncepció figyelembe vételével.

A tervezési munka költségének előirányzatát az Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletében a gépjármű várakozóhely megváltásokból befolyt – elkülönítetten kezelt – alapból biztosítja.


Felelős: 
Vértes Árpád polgármester



Határidő:
2009. július 31.
15. Beszámoló a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása munkájáról (22-163/2008. sz., Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság véleménye, hanganyag rögzítése 7761-7922)
Előadó: Vértes Árpád polgármester

Dr. Vajda Veronika irodavezető: Hozzászólásában ismertette az előterjesztés tárgyát a Pénzügyi-Ügyrendi bizottság is tárgyalta az ülésen felvetődött a bölcsőde kérdése. Kérték hogy a kistérség dolgozzon ki egy javaslatot hogy milyen költségébe kerülne a megvalósítás az önkormányzatnak és milyen pályázati forrás vehető erre igénybe. 
A másik kérdés a bűnmegelőzési koncepció kapcsán merült fel. Kérte a bizottság a bűnmegelőzési pályázatok figyelemmel kisérését és az erről való tájékoztatást. 

Füzesi Lászlóné képviselő: Megkérdezte hogy ki tagja a térségfejlesztési munkabizottságnak?

Továbbá rákérdezett a kistérségi területfejlesztési koncepciót el lehet e valahol olvasni?

Dr. Vajda Veronika irodavezető: Reagálásában elmondta a térségfejlesztési munkabizottság tagjai Szabó Vendel Sármellék polgármestere, Cigány Sándor Alsópáhok polgármestere, Tüdő László irodavezető. 

A kistérségi területfejlesztési koncepció elkészült és a kistérségi irodába és minden önkormányzat részére átadtak egy másolatot így az önkormányzatoknál megtalálható lesz. 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

209/2008. (XII. 15.) KT határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
16. Tájékoztató a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2008. évi munkájáról (22-165/2008. sz., hanganyag rögzítése 7925-7955)
Előadó: Krasznai István irodavezető

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el. Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

210/2008. (XII. 15.) KT határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2008. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

17. Interpellációk, kérdések, bejelentések (hanganyag rögzítése 7960-8830)
Vértes Árpád polgármester: Bejelentette, hogy Hévíz város Önkormányzata a városközpont rehabilitációs pályázaton nyert 489. 882.746 forint támogatási összeget. Az önkormányzati önerővel kiegészítve 671.314.800. forintot szán az önkormányzat a belváros rehabilitációra. Remélte, hogy a fejlesztéseknek a nyári szezont követően neki tudnak látni.

Gelencsér Béla képviselő: Megkérdezte a Rózsakert komplexum fejlesztése is szerepel a pályázatban?

Vértes Árpád polgármester: Válaszában elmondta a Rózsakert komplexum felújításának terve része a város pályázatának.

Papp Gábor képviselő: Hozzászólásában köszönetet mondott Király László GAMESZ vezetőnek, aki segítségére volt a Hévízi protestáns templom 10 éves évfordulójának megünneplésére szervezett ünnepség megszervezésében. Ezen túl a gyülekezet nevében megköszönte a részvételt a megjelent képviselőtársainak. 

Gelencsér János képviselő: Megkérdezte, hogy a december 18-ai rendkívüli testületi ülésre mikor kapnak a testület tagjai anyagot.

Örömét fejezte ki hogy a pályázaton nyert az önkormányzat, és meg tudják valósítani azon fejlesztéseket melynek hatására a belváros méltó lesz a vendégek fogadására. Rákérdezett hogy mi lesz azzal az épülettel ami a sétáló utca végén áll, aminek csak a falai állnak. Rákérdezett továbbá hogy mikor kezdődődik és várhatóan mikorra fejeződik be a fejlesztés? 

Vértes Árpád polgármester: Reagálásában elmondta míg a többségi tulajdonos döntést nem hozott nem akartak anyagot küldeni a testület tagjainak. A többségi tulajdonos döntése megérkezett így az anyagot a testület tagjai sürgősen megkapják. 

Hangoztatta,  a sétáló utca végén álló épület felújítására a tulajdonosok pályázatot kívántak benyújtani mivel önerőből nem volt pénz a munkálatokra. Mások szerint ezen épület eladásra kerül. 

Dr. Tüske Róbert jegyző: Ismertette építési engedély van az épületre. Remélte, hogy fejleszteni fognak. 

Gelencsér Hédi képviselő: Ismertette a Budai Nagy Antal utcából megkereste egy lakó, hogy a Budai Nagy Antal 62. számtól számítva az északi irányba nagyon rossz állapotban van az út. Kértek keressenek valamilyen megoldást, a jövő évi költségvetésből az önkormányzat próbálja megoldani ezt a problémát. Közmeghallgatáson is felvetésre került az északnyugati városrészben lakók részéről hogy ezen városrész buszközlekedése rossz. Kérték, a lakók hogy minél előbb oldják ezt meg a testület tagjai.
Rábai József képviselő: Hangoztatta Hévíz városának nagy szüksége volt a belváros rehabilitációs pályázat első ütemének elnyerésére. Maga részéről bízott abban hogy a nagyobb pályázatok elnyerésénél elindult egy folyamat. Az észak-nyugati városrész rehabilitációjára az önkormányzat komplex módon szeretne pályázatot benyújtani. 
Siker mellett nem lehet megfeledkezni arról, hogy azonnal jelentkeznek kapcsolódó feladatok. Hivatalon belül el kell kezdeni a pályázat megvalósításának előkészítését. Össze kell állítani több pályázatot élén a belváros rehabilitáció második ütemével. Elő kell készülni, hogy ha megfelelő kiírás lesz azonnal tudjanak pályázatot benyújtani. 
Gelencsér Béla képviselő: Hangsúlyozta december 1-vel megszűnt a városban a 40 km/h sebesség korlátozás és már volt egy balesett. Véleménye szerint meg kell gondolnia azt a testületnek, hogy hová kell visszahelyezni a korlátozást, melyek azok az utcák ahol sürgős intézkedésre lesz szükség. Megköszönte a GAMESZ-nak, hogy végre beláthatóvá tették a Kossuth Lajos utcára becsatlakozó utcák végét. 

Hangoztatta, a Kossuth Lajos utcán mindenképpen vissza kellene állítatni a korlátozást, az utcában száguldoznak az autósok. 

Vértes Árpád polgármester: Ismertette a baleset mely a városban történt nem a korlátozás eltörlése miatt volt. Egy idős ember figyelmetlensége okozta a balesetet.

Papp Gábor képviselő: Megjegyezte a mai ülésen már szóba került az, hogy az önkormányzat készített egy közlekedési koncepciót. Véleménye szerint ezen koncepcióba beletartozik az is hogy a városon belüli közlekedést meg fogják oldani. Ez válasz lehetne a jogosan panaszkodó lakóknak, meg fogják ezt a problémát oldani. 

Gelencsér Hédi képviselő: Gelencsér Béla képviselő felvetésre reagálva elmondta 2009. január első hetében kerül összehívásra az a szakértői bizottság akikkel bejárják Hévíz városát és meg fogják állapítani hogy mely utcákban indokolt a korlátozás. Véleménye szerint hiába tesznek ki korlátozó táblát azok akik felrúgták korábban is a korlátozást ez után is meg fogják tenni. Legjobb megoldás a fekvőrendőrök kihelyezése. 2009. március 31-ig döntést hoznak, hogy mi legyen a megoldás.
Vértes Árpád polgármester: Kifejtette nem mindegy a lakosságnak sem az hogy a rendőrség 40 km/h vagy 50 km/h sebességet mér a városban. Sok lakosnak vették el a jogosítványát bírságolták meg. Hangoztatta az aki eddig nem tartotta be a korlátozást ez után sem fogja. 

Gelencsér Béla képviselő: Reagálásában elmondta Vértes Árpád polgármester részéről elmondottak nem számítanak érvnek. Sebességkorlátozást be kell tartani. 

Gelencsér János képviselő: Elmondta egyetért a fekvőrendőr kihelyezésével. Amíg azonban nem lesz jelen a rendőrség a városban addig nem lesz rend. 
Több napirend nem volt, Vértes Árpád polgármester 15,35 órakor bezárta a Képviselő-testület rendes nyilvános ülését.
Vértes Árpád 






dr. Tüske Róbert
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