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Hévíz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének 

2012. március 14-ei 

rendkívüli nyilvános üléséről

jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:


    

 Képviselő-testületi határozatok:



-





 52,53/2012. (III. 14.)

Hévíz Város Önkormányzata

Szám: SZO/8-26/2012.


J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 14-én (szerdán) 13:50 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A képviselő-testület jelen lévő tagjai:
Papp Gábor polgármester 







Kepli József János alpolgármester

 
Füzesi Lászlóné képviselő

 
Gelencsér Béla képviselő

Gelencsér János képviselő

Naszádos Antal képviselő
Távolmaradását bejelentette:

Fisli István képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester


Könnyid László nem képviselő-testületi tag alpolgármester


dr. Tüske Róbert jegyző
Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: -




Jegyzőkönyvvezető:


Lajkó Erzsébet testületi ügyintéző


I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 
Bejelentette, hogy Fisli István önkormányzati képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt a képviselő-testület ülésén nem tud részt venni.
Kérte, hogy a Meghívóban szereplő napirendi pontok közé kerüljön felvételre „Guilin város testvérvárosi szerződés megkötésére irányuló megkeresése”, melynek anyaga az ülésen került kiosztásra.
Ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatokat. 

A képviselő-testület egyhangúlag,  6 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendek:
1. Döntéshozatal az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból mezőgazdasági utak fejlesztésének támogatására benyújtott pályázat visszavonásáról
Előadó: Papp Gábor polgármester

2. Guilin város testvérvárosi szerződés megkötésére irányuló megkeresése

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. Döntéshozatal az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból mezőgazdasági utak fejlesztésének támogatására benyújtott pályázat visszavonásáról (PMK/26-14/2012.)
Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy a képviselő-testület a pályázat benyújtásáról már döntött, az határidőre megtörtént. Az Önkormányzat fejlesztési elképzeléseinek áttekintését követően megfogalmazódott az a gondolat, hogy elsőként a sportcentrum kialakítását kell megkezdeni, melynek természetesen a megközelítését is biztosítani kell. Elmondta azt is, hogy sikeres pályázat esetén a támogatással kialakított út erre a célra nem lenne alkalmas, a mezőgazdasági útként kialakított út fenntartásáról a pályázati feltételek szerint legalább 5 évig gondoskodni kell, ami azt jelenti, hogy a sport jellegű fejlesztéshez szükséges közművek az út területében nem valósíthatóak meg.
Naszádos Antal képviselő: Megkérdezte, mi igaz abból, hogy eladta a futballpályát (Thermal Hotel és az Aqua Hotel között) az Önkormányzat? Megjegyezte azt is, december 31-éig két pályát kell kialakítani a megvásárolt „hosszúföldek” területén.
Papp Gábor polgármester: Válaszként elmondta, nem tud az eladásról. Két sportfejlesztési pályázat előkészítése van folyamatban, de egyikben sincs olyan előírás, hogy a nagy pályát el kell adni. Van egy fejlesztési koncepció, melyben a pálya ott szerepel, ahol van.
A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:

52/2012. (III. 14.) Kt. határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 111/2011.(XI.24.) VM. rendelettel az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból mezőgazdasági utak fejlesztéséhez igénybe vehető támogatásra – a Képviselő-testület 16/2012. (I. 26.) sz. határozata alapján – benyújtott pályázatát visszavonja. 

Felelős: 
Papp Gábor polgármester

Határidő: 
azonnal

2. Guilin város testvérvárosi szerződés megkötésére irányuló megkeresése (PMK/102-2/2012.)
Előadó: Papp Gábor polgármester
Papp Gábor polgármester: Röviden ismertette, a közelmúltban a kínai Guiling város megkereséssel fordult Hévíz Város Önkormányzatához testvérvárosi kapcsolat kiépítése céljából. Elmondta, arról kell jelenleg dönteni, hogy fogadó kész erre a város vagy sem. Amennyiben nem, akkor más gyógyfürdő várost keresnek meg ez irányú kérésükkel.
Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester: Javasolta a határozati javaslat 2. pontjában megfogalmazottak kiegészítését a következőképpen: „…az együttműködési megállapodások előkészítését és kidolgozását.” 
A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester az elhangzott kiegészítéssel szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:

53/2012. (III. 14.) Kt. határozat
1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megismerte és megtárgyalta. 

2. A képviselő-testület felkéri Hévíz város polgármesterét, hogy Guilin (kínai) városával megkezdje a partner települési együttműködési megállapodások előkészítését és kidolgozását.

Felelős:
 Papp Gábor polgármester

Határidő:   2012. március 31.

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 14:00 órakor bezárta.
K.m.f.
dr. Tüske Róbert




 Papp Gábor
         jegyző





  polgármester

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 14-ei rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyve


