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Intézhető ügyek:
1. Születés, haláleset, házasságkötés bejelentése és anyakönyvezése 
2. Születési, házassági, halotti anyakönyvi kivonatok kiállítása 

3. Teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat tétele
4. Családi- és utónév megváltozására irányuló kérelem felterjesztése
5. Házassági név változtatása 
6. Házassági név módosítása
7. Magyar állampolgár külföldön történt anyakönyvi eseményeinek (születés, házasságkötés, haláleset) hazai anyakönyvezésének felterjesztése
8. Állampolgársági eskü- és fogadalomtétellel kapcsolatos ügyek

Vonatkozó jogszabályok:

· 2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról 

· 429/2017. (XII.20.) kormányrendelet az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól
· 351/2013. (X. 4.) kormányrendelet a halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról
· 2013. évi V. törvény Polgári Törvénykönyvről 

· 1993. évi LV. törvény a magyar állampolgárságról és 125/1993.(IX.22.) Korm. rendelet végrehajtásáról 

· 1979.évi 13. törvényerejű rendelet nemzetközi magánjogról

· 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról
· 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről
· Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületnek 41/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet a hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés díjáról  

2021. január 1-től illetékmentesek a hatósági eljárások. 

Az országos elektronikus anyakönyvi közhiteles nyilvántartás (továbbiakban: EAK) létrejöttével az anyakönyvi eljárás bármelyik anyakönyvvezetőnél elindítható, függetlenül az anyakönyvi esemény helyétől, a polgár lakóhelyétől…. (Kivonatkérelem, teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat, házassági névmódosítás, házassági névváltoztatás, születési névváltoztatás, hazai anyakönyvezés) 
Az anyakönyvi eseményeket az az anyakönyvvezető anyakönyvezi, akinek az illetékességi területén az anyakönyvi esemény bekövetkezett.

Házasságkötés

A házasságkötési szándékot annál az anyakönyvvezetőnél kell bejelenteni, akinél a házasságot a pár meg kívánja kötni. A szándékbejelentéshez mindkét fél személyes jelenléte szükséges a megfelelő dokumentumok bemutatásával. A házasságkötési szándékot 1-12 hónnappal a házasságkötést megelőzően jelenthetik be, és azt bejelentést követő 31. naptól lehet megkötni. 
A szándékbejelentéskor az alábbi iratok szükségesek: személyi igazolvány, lakcímkártya, születési anyakönyvi kivonat, valamint családi állapot igazolás. (Nőtlen és hajadon családi állapotot külön nem kell igazolni, az anyakönyvvezető a központi nyilvántartásban tárolt adatok alapján anyakönyvez.) Elvált családi állapot esetén vagy a jogerős bírói ítélet, vagy a záradékolt házassági anyakönyvi kivonat szükséges, özvegy családi állapotot pedig a volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy záradékolt házassági anyakönyvi kivonata igazol.
A hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés díjáról szóló 41/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet szerint Hévízen a házasság megkötésére alkalmas hivatali helyiségek:

· Hévíz Város Önkormányzat (Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. szám) díszterme

· Hévízi Polgármesteri Hivatal (Hévíz, Kossuth Lajos utca 1.) anyakönyvvezetőjének hivatali helyisége
A díszteremben megtartott házasságkötés díja hivatali munkaidőben és hivatali munkaidőn kívül 25.000,- Ft.
Az anyakönyvvezető irodájába munkaidőben van lehetőség házasságkötésre, mely ingyenes.
Külső helyszínen történő házasságkötés díja hivatali munkaidőn kívül 40.000,- Ft. Amennyiben házasulandó felek egyike bejelentett hévízi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik 100% díjkedvezményben részesül. A díjkedvezmény a külső helyszínen tartandó házasságkötésre nem állapítható meg.

Haláleset

A haláleset bejelentésekor az anyakönyvvezető részére át kell adni az elhalt személyazonosításra alkalmas okmányát, személyi azonosítóját és lakcímét igazoló hatósági igazolványát, az orvos által kiállított halott-vizsgálati bizonyítványt, továbbá – ha a bejelentő rendelkezésére áll – az elhalt születési anyakönyvi kivonatát és a családi állapotát igazoló okiratot. (Nőtlen, hajadon családi állapot esetén nem kell okirat; házas családi állapot esetén házassági anyakönyvi kivonat; elvált családi állapot esetén záradékolt házassági anyakönyvi kivonat vagy jogerős bírói ítélet; özvegy családi állapot esetén szintén záradékolt házassági anyakönyvi kivonat vagy a néhai házastárs halotti anyakönyvi kivonata.)

Amennyiben a temetést intéző nem tudja csatolni az okiratokat, úgy hivatalból megkéri az anyakönyvi események rögzítését más anyakönyvvezetőtől, és az anyakönyvi események Elektronikus Anyakönyven történő rögzítéséről hivatalból gondoskodunk. Ezt követően történhez meg a haláleset anyakönyvezése, és a halotti anyakönyvi kivonat kiállítása.
Amennyiben a haláleset anyakönyvezése - kivonatok bemutatásának hiányában - elhalasztásra kerül, temetést akkor is tud intézni az anyakönyvvezető által lezáradékolt halott-vizsgálati bizonyítvánnyal! 

A halálesetet bejelentőnek a személyazonosításra alkalmas okmányát és lakcímkártyáját be kell mutatnia. Nyilatkoznia kell arról, hogy az elhunyt hova lesz eltemetve, illetve kéri-e vissza az elhunyt érvénytelenített okmányát. Amennyiben nem kéri, az átadásra kerül az Okmányirodának. 

Abban az esetben, ha megbízottként jár el a bejelentéssel kapcsolatban, meghatalmazás is szükséges!

Születési névváltoztatás
A születési családi és/vagy utónév megváltoztatása iránti kérelem bármelyik anyakönyvvezetőnél, külföldön élő kérelmező esetében bármely konzuli tisztviselőnél kizárólag személyesen nyújtható be.  Kiskorú nevében törvényes képviselője nyújthat be névváltoztatási kérelmet. Magyar állampolgár születési családi és utónevének megváltoztatását- kérelmére az anyakönyvi ügyekért felelő miniszter engedélyezheti.
2021. január 1. napjától a születési név megváltoztatásának engedélyezésére irányuló eljárásban fizetendő 10.000,- Ft illetéket nem illetékbélyeg, hanem igazgatási szolgáltatási díj formájában szükséges befizetni.

Az átutalás megtörténtének igazolására szolgáló banki visszaigazolás másolatát a névváltoztatási kérelemhez csatolni szükséges.

Átutalás összege: 10.000,- Ft.

Számlaszám: 10023002-00299592-00000000
Kedvezményezett neve: Budapest Főváros Kormányhivatala
Közlemény: névváltoztatással érintett személy házassági és születési neve (kiskorú vagy gondnokolt esetén is minden esetben a névváltoztatással érintett személy nevét szükséges feltüntetni, nem pedig a befizetést teljesító személyét)

