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I.
Napirendek tárgyalása előtt

Papp Gábor polgármester

köszöntötte a megjelenteket. Az ülés levezetésére Fisli Istvánt a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság elnökét kérte fel. 

Fisli István levezető elnök

az ülés résztvevőinek köszöntése után megállapította, hogy  

· a Pénzügyi és Turisztikai bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes; 

· a Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 5 tagjából 3 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 

· a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Füzesi Lászlóné bizottsági elnök távollétében az elnöki teendőket Gelencsér Béla korelnök látja el. 

Megállapította az együttes bizottsági ülés határozatképességét.

A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolyát a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság koordinátorát, hitelesítésére Kollár Istvánt a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság tagját kérte fel. 

Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a meghívóban szerepelő napirendi pontot.

Kiegészítő, módosító javaslat nem lévén a levezető elnök szavazásra bocsátotta az elhangzott javaslatok figyelembevételével az ülés napirendjének megállapítását. 

A Pénzügyi és Turisztikai bizottság egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a Közoktatási, Szociális és Sport bizottság egyhangú 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a Városfejlesztési, Természet- és 

Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiakban  állapította meg:

Napirend:

Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II. 29.) rendelet módosítása

Előadó: Bediné Makra Anikó KGO. osztályvezető

Meghívott: - 

II.
Napirendek tárgyalása

Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II. 29.) rendelet módosítása

KGO/236-119/2012. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 25-ei üléséről készült jegyzőkönyv melléklete
Előadó: Bediné Makra Anikó KGO. osztályvezető

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt. 

Bediné Makra Anikó közgazdasági osztályvezető

az előterjesztéshez fűzött magyarázatában elmondta, hogy a költségvetési rendelet módosítása az állami támogatások előirányzatának pontosítása miatt vált szükségessé. A csökkenéseket az iktatás – nevelési létszám csökkenése indokolja. 

Az ismertetett többletkiadási előirányzatok az állami támogatások, a sajátos többletbevételek, az átvett pénzeszközök terhére, illetve a költségvetési előirányzatok átcsoportosításával biztosíthatók. 

A céltartalék összege 66 millió Ft-tal csökken, ezen belül csökken a felhalmozási kiadások és a működési céltartalék előirányzata. 

Az intézmény hálózatot tekintve a legnagyobb támogatási igény a művelődési intézménynél jelentkezett. 

Tartalékok, előirányzatok nincsenek felhasználva, jelentős a betétállomány . Összességében elmondható, hogy az önkormányzat gazdálkodása biztonságos. 

Fisli István levezető elnök 

megköszönte a magyarázatot és az előterjesztés, valamint a csatolt rendelet-tervezet feletti vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok:

Papp Gábor polgármester

az önkormányzat betéti állományának nagyságára irányuló kérdésére 

Bediné Makra Anikó közgazdasági osztályvezető

tájékoztatásul elmondta, hogy az önkormányzat lekötött betéti állománya jelenleg 550 millió Ft, és a napokban további 50 millió Ft lekötésére kerül sor a Magyar Államkincstárnál, Kincstári Takarékjegybe fektetve.

Papp Gábor polgármester

az önkormányzathoz címzett támogatások áttekintését kérte.

Ezzel kapcsolatban visszautalt arra, hogy a költségvetés összeállításakor a támogatási összegek megállapításánál egyes igényekhez képest alacsonyabb összeg került meghatározásra azzal, hogy év közben amennyiben maradvány mutatkozik, juttatnak még támogatást az igénylőknek. 
Az időközben beérkezett támogatási igények közül megemlítette  a Hévízi Színpad Egyesület részére 700 eFt összegű támogatást, a Csokonai Társaság 400 e Ft összegű igényét, mely az éves konferencia sikeres megrendezéséhez szükséges; valamint a Magyar Sakkszövetség október hónapban megrendezendő sakkbajnokságát, melynek díjaira, illetve a rendezés költségeire 3.750 eFt-ot biztosít az önkormányzat.  
Ezt követően tájékoztatásul elmondta, hogy a napokban áttekintésre és átdolgozásra került a fejlesztési – beruházási tervezet, annak alapulvételével, hogy a még idén megvalósítandó fejlesztések körének meghatározásánál a már tervekkel rendelkezők élveznek prioritást. 

Külön kiemelte a Budai Nagy Antal utca egy szakaszán szennyvízvezeték építését 6,5 millió Ft költséggel; a Semmelweis – Dr. Korányi utca közötti és végi garázssornál aszfaltburkolatos út építését szegénykővel 10 millió Ft-os költséggel; a Teréz Anya Szociális Integrált Intézménynél épületek bontását, kerítés és kertépítést 11 millió Ft költséggel; a buszpályaudvarnál lévő nyilvános WC. teljes felújítását, a Büki – Kisfaludy – Akác utca csapadékvíz elvezetését, egyidejűleg a Büki utca jobboldalán 9 – 10 db parkoló kiépítését.
Ismertette a piac fejlesztésére irányuló elképzeléseket, melyek a piac folyamatos működtetése érdekében csak szakaszosan, két ütemben valósíthatók meg.
I. ütemben a Széchenyi utcai főbejáratnál lévő kiskaputól két burkolt út kerülne kiépítésre, az egyik 3 méter szélességben a sátorhoz vezetne, a másik ennél keskenyebb 2,20 – 2,50 m szélességű út pedig a jégpályához.
II. ütemben a régi sátor aszfaltos területénél két hosszú, faszerkezetes, tornyos, hévízi stílusú, cserépfedésű pavilonsor épülne az árusok részére – pályázati támogatás igénybevételével, a tervek szerint jövő év tavaszi kivitelezéssel.
Fontos feladatként említette meg a Sugár utcai játszótér és helyének rendbetételét, és részletezte az elképzeléseket. A játszótér Vörösmarty utca felöli szakaszán a kerítésbe beillesztenének egy ívókutat. Bejárat csak a Sugár utca felöl lenne. 
A 6 év alatti korosztály részére 2 – 3 új játékelem kerülne beszerzésre. 
Ezen a helyen alakítanák ki a senior játszóteret is, így egy helyen lenne biztosított a junior és senior  játszótér.  
A játszótér megvilágításával, babakocsival közlekedhető gyalogutakkal, sok pad kihelyezésével és a növényzet megújításával egy igazán hangulatos játszótér kialakítása a cél.
Mivel a tervezett munkák nem építési engedély kötelesek, csak a játékok szabványossági vizsgálatát kell elvégeztetni. 

A tervek szerint azon a helyen ahol előzőleg az új játszóteret építették volna,   scate pálya készülne, BMX - esek  gördeszkázók,, görkorcsolyázók részére. Ez egy speciális anyaggal bevont pálya lenne, ami a zajt minimálisra csökkentené.

Mivel erre a részre amúgy is több sportolási lehetőség lett csoportosítva, kézenfekvő, hogy itt legyen kialakítva. 

Becslések szerint a játszótér  és a scate pálya kialakításának össz költsége várhatóan nem haladja meg a 20 millió Ft-ot .

Tájékoztatásul elmondta még, hogy az újonnan összeállított beruházási tábla figyelembevételével  176 mFt osztható fel. Ebből az ismertetettek költség igényét levonva még kb. 90 millió Ft fedezet áll rendelkezésre, melynek célszerű felhasználásához kérte a javaslatokat.
A  jövő évi költségvetés fejlesztési – beruházási javaslatának elkészítéséről szólva kérte, a 2013. évi beruházások alapját képező terv igények felmérését, illetve a tervek elkészíttetését, annak érdekében, hogy a kivitelező cég, illetve a kivitelezési munkák időben megkezdődhessenek. 

A már folyamatban lévő tervezési munkák közül megemlítette a Reischl V. utca vízelvezetésének tervezését, a Fortuna utca útépítés egyoldali járdával tervezését, a Tavirózsa utcai üzletsor közötti elhanyagolt területtől a pályák területéhez a közlekedés biztosításának tervezését, ugyanitt a két üzletsor közötti szennyvízcsatorna tervezését. 
A Honvéd utcai lépcsősor felújításáról mint régóta húzódó feladatról szólt, melynek kapcsán felvetette, hogy itt a területviszonyokat rendezni kell. Elképzelhetőnek tartotta a lépcsősor megszüntetését, és fedett mozgólépcső készítését, melyet két mozgólépcső elemből lehetne megoldani.
Végül, de nem utolsó sorban rendkívül fontos feladatként hozta fel a buszpályaudvar kitelepítéséhez kapcsolódó előkészítő munkák elvégzését ebből a rendelkezésre álló maradványból. 

További kérdés, észrevétel, javaslat a napirend kapcsán nem fogalmazódott meg.

Fisli István levezető elnök 

a vitát lezárta, és  szavazásra bocsátotta az előterjesztés mellékletét képező  tervezet szerinti rendeletmódosítás támogatását.

A Pénzügyi és Turisztikai Bizottság   5 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül,1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

165/2012.(IX.20.) PTB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Turisztikai Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II. 29.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztés melléklete szerinti rendeletmódosítást támogatja.
Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. szeptember 25-ei ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2012. szeptember 25.

A Közoktatási, Szociális és Sport Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat  nélkül,  1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta: 
47/2012.(IX.20.) KSZSB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási Szociális és Sport  Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II. 29.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztés melléklete szerinti rendeletmódosítást nem támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. szeptember 25-ei  ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2012. szeptember 25.

A Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

69/2012.(IX.20.) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „Hévíz Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II. 29.) rendelet módosítása” tárgyú előterjesztés melléklete szerinti rendeletmódosítást támogatja. 

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a képviselő-testület 2012. szeptember 25-ei ülésén való ismertetésére. 

Felelős.   Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2012. szeptember 25.

Fisli István levezető elnök

további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában az együttes nyilvános bizottsági ülést 13 óra 35 perckor bezárta. 

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Gelencsér János 


Fisli István 
 


Gelencsér Béla

a  PTB. elnöke


KSZSB. elnöke

         VTKB. korelnöke
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a  VTKB. tagja

