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Tájékoztató
az idegenforgalmi adóról, a kapcsolódó kötelezettségekről, az ellenőrzésekről
Tisztelt Ügyfelünk!

A Tájékoztató kibocsátásával a Polgármesteri Hivatal segíteni kívánja a vonatkozó szabályok megismerését és betartását.

Idegenforgalmi adó fizetési kötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt.

A leggyakoribb adókötelezettség alóli mentességek: a 18. életévét be nem töltött magánszemély; a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy szociális intézményben ellátott magánszemély; az üdülő tulajdonosa vagy bérlője, illetőleg a tulajdonos, a bérlő hozzátartozója. A 70 év felettiek adómentessége megszűnt.
Az adó mértéke 2011. évben személyenként és vendégéjszakánként 420 Ft.
A fizetendő adót a szálláshely-szolgáltató, vagy az ingatlan tulajdonosa, vagy az ingatlannal rendelkezni jogosult köteles beszedni.

Az idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezett – a tárgyhót követő hónap 15-éig – akkor is tartozik befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.

A beszedett idegenforgalmi adóról – a tárgyhót követő hónap 15-éig – formanyomtatványon bevallást kötelező benyújtani.  A formanyomtatvány a Hivatalban kérhető, vagy az www.onkormanyzat.heviz.hu honlapon elérhető. 
A szálláshely-szolgáltatási tevékenység szálláshely-üzemeltetési engedéllyel végezhető. Ennek hatósági nyilvántartása az interneten közzé tett nyilvános adat.

A szálláshely-szolgáltató a szálláshely-üzemeltetési engedély adataiban bekövetkezett változást haladéktalanul köteles írásban bejelenteni. A szálláshely megszűnését a szálláshely-szolgáltató köteles a megszűnést követő nyolc napon belül bejelenteni. 

A szálláshelyre vonatkozó jogszabályi és hatósági előírások megsértése esetén többek között a következő jogkövetkezményeket állapíthatók meg: kötelezés a jogszabályi feltételeknek megfelelő állapot helyreállítására, pénzbírság kiszabása, a szálláshely ideiglenes, vagy végleges bezárása, a szolgáltató törlése a nyilvántartásból.

A pénzbírság összege a szálláshely jellegétől függően 50 ezer forinttól 2,5 millió forintig terjedhet.

Az egyéb szálláshelyet üzemeltető szálláshely-szolgáltató köteles az adott naptári évre vonatkozóan a tárgyévet követő év január hó 31. napjáig írásban adatot szolgáltatni a fogadott vendégek számáról és a vendégek által a szálláshelyen eltöltött éjszakák számáról.
A 15/2010. (VI. 30.) önkormányzati rendelet, 2011. január 1-jétől az idegenforgalmi adó beszedésre kötelezettek részére Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyv (a továbbiakban: Könyv) vezetését írta elő.

A Könyv szigorú számadású nyomtatvány, melyet a Hivatal, térítési díj nélkül, hitelesítve, biztosít a szállásadó részére.
A Könyvet a szálláshely-szolgáltatási tevékenység engedélyének kiadásával egyidejűleg kell kiváltani, azt folyamatosan, kihagyás nélkül vezetni kell.

A Könyvet, tárgyévet követő év január 31. napjáig a Hivatalnál be kell mutatni záradékolásra. Ha a szállásadó tevékenységét megszűnteti, Könyvét a Hivatal lezárja. A Könyvet az adóbeszedésre kötelezettnek meg kell őriznie.

A Könyvbe a vendég érkezésekor haladéktalanul fel kell jegyezni a vendég nevét, valamint az érkezés időpontját. Ennek elmulasztása bírságot von maga után. A Könyv többi adatát legkésőbb az érkezés napján ki kell tölteni. A távozás időpontjára, eltöltött vendégéjszakára, idegenforgalmi adó kötelezettségre vonatkozó adatokat legkésőbb a távozás napjával kell kitölteni.

A korábbi „vendégkönyveket” 2011. március 31-ig felül kellett íratni a Hivatalban az „Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyv” hitelesítéssel.  Aki még nem tette meg, kérjük, pótolja. 

A jogkövetkezmények. Az aki bejelentési, nyilvántartás vezetési kötelezettségét nem teljesíti, az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott mulasztási bírsággal sújtható. Ennek maximális összege magánszemély esetén 200 000 forintig, jogi személy esetén 500 000 forintig terjedhet. A határidőben be nem fizetett adó után, késedelmi pótlékot és adóbírságot (az adó hiány 50 %-át) kell fizetni.

Felhívjük a figyelmüket arra, hogy az önkormányzati adóhatóság megkezdte a szálláshely-szolgáltatói tevékenységgel, az idegenforgalmi adóval, valamint az Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyvvel kapcsolatos kötelezettségek teljesítésének ellenőrzését.

Kérjük, tekintsék át irataikat és gyakorlatukat annak érdekében, hogy a folytatott tevékenységük megfeleljen a jogszabályi kötelezettségeknek, mert hiányosság esetén hatósági intézkedést kell alkalmaznunk. Az ellenőrzés megkezdését követően önellenőrzésnek a törvény szerint nincs helye. Hiányosság esetén utóellenőrzésre is sor kerül. 
Az ellenőrzést, adatgyűjtési ellenőrzést végzők a jegyző által kibocsátott megbízó levéllel rendelkeznek. Az ellenőrzést végző köteles magát igazolni. Az adóellenőr az ellenőrzés során a szükséges helyiségekbe (lakásba) beléphet, iratokat, munkafolyamatokat vizsgálhat meg, próbavásárlást végezhet. Az adózótól, az adó beszedésére kötelezettől, képviselőjétől, alkalmazottjától felvilágosítást, más személyektől nyilatkozatot kérhet. Tisztázhatja az adóköteles tevékenységben résztvevők személyazonosságát, részvételük jogcímét. A tényállás tisztázásához szükséges bizonyítást folytathat le. Az adózó köteles az adóhatósággal az ellenőrzés során együttműködni, az ellenőrzés feltételeit a helyszíni ellenőrzés alkalmával biztosítani, a hatóság felhívására személyazonosságát igazolni. Az ellenőrzéseket 8-20 óra közötti időtartamban végezzük. Az adóhatóság munkájának akadályozása büntetést von maga után.  

Az idegenforgalmi adóval, a szálláshely-szolgáltatással kapcsolatos ügyekben Hévíz Város Jegyzője jár el, ezért kérdésük esetén forduljanak a Polgármesteri Hivatalhoz: telefon: 83-500-800, email: heviz_ph@t-online.hu.

Hévíz, 2011. június 22.

