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Hévíz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének 

2012. március 30-ai 

rendkívüli nyilvános üléséről

jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:


    

 Képviselő-testületi határozatok:

22/2012. (III. 30.)
81/2012.(III.30.), 82/2012. (III.30.), 83/2012. (III.30.), 84/2012. (III.30.) és a 85/2012. (III.30) számú

Hévíz Város Önkormányzata

Szám: SZO/ 8-39/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 30-án (pénteken) 10:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Városháza, 1. emeleti tárgyaló 

A képviselő-testület jelen lévő tagjai:
Papp Gábor polgármester 







Kepli József János alpolgármester

 
Fisli István képviselő

Füzesi Lászlóné képviselő

 
Gelencsér Béla képviselő


Gelencsér János képviselő
Naszádos Antal képviselő
Távolmaradását bejelentette:

Könnyid László nem képviselő-testületi tag alpolgármester

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Rábai József nem képviselő-testületi tag alpolgármester



dr. Tüske Róbert jegyző



Bediné Makra Anikó mb. osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez:






Damina László Hévízi Sportkör 



Molnár Andrea pályázati munkacsoport-vezető



Sallai Gábor pályázati ügyintéző 



Cziotka Vanda közoktatási referens


Pikó Gábor beruházási ügyintéző 

Jegyzőkönyvvezető:


Bertalan Linda jegyzői referens 
I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT
Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeket, megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Bejelentette, hogy Könnyid László nem képviselő-testületi tag alpolgármester – más hivatalos elfoglaltsága miatt – a képviselő-testület ülésén nem tud részt venni.

Kérte, hogy a napirendi pontok közé kerüljön felvételre 3. napirendként a „FlyBalaton reptér üzemeltetése, HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft alapítói döntései”, 4. napirendként „Egyebek” napirendi pontokat.

Ezt követően szavazásra bocsátotta az elhangzott kiegészítéssel a napirendi javaslatokat.

A képviselő-testület egyhangúlag,  7 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 

Napirendek:
1. Hévízi Sportkör sportpályák pályázatához tulajdonosi hozzájárulás és önrész biztosítása 

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak: Bencsik Péter Hévízi Sportkör elnöke 

    Damina László Hévízi Sportkör

2. Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde építészeti tervpályázatának elbírálása 

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak:- 

3. FlyBalaton reptér üzemeltetése, HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft alapítói döntései

Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak:- 

4. Egyebek 

II.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Hévízi Sportkör sportpályák pályázatához tulajdonosi hozzájárulás és önrész biztosítása (VFO/357/2012. sz., kiosztott rendelet)
Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak: Bencsik Péter Hévízi Sportkör elnöke 

Damina László Hévízi Sportkör

Papp Gábor polgármester: Ismertette a Képviselő-testülettel, hogy jelen pályázatról való döntés sürgősségét az okozza, hogy korábban azt a jelzést kapták, hogy módosulni fog a pályázat beadási határideje azonban a határidőt nem módosították. 
Cziotka Vanda közoktatási referens: Hozzászólásában elmondta a társasági adókedvezményt szeretné a város sporttámogatásra igénybe venni. Damina László szakosztály elnökkel közösen elkészítették a pályázatot.  Pályázni lehet beruházásra, felújítás és sporteszközök beszerzésére, sportfejlesztésre. A sportkör ehhez elkészítette az anyagát a hivatal ehhez a beruházási részt prezentálta. A Sport utcán valósulna meg egy füves pálya és egy hozzá tartozó öltöző. Ehhez Sportkör szükséges eszközöket igényelt. Ez az előterjesztés mellékletében részletesen megtalálható az igényelt eszközök listája. Az előterjesztés tartalmazza az összköltségeket. A pályázati önrész 72 millió forint.
A jelen ülésen kiosztott rendelet módosításra azért van szükség, mert a rendelet mellékletében melyben a helyi védelemre javasolt ingatlanok szerepelnek ahol elírás történt. 1455/8 hrsz-ú ingatlan szerepelt a rendeletben az 1455/84 hrsz-ú helyett. Az 1455/84 hrsz-ú terület az Evangélikus Református templom területe. Ennek módosítása szükséges, hogy a pályázatban a terület beépítését ne akadályozza a 1455/8 hrsz számon szereplő védelem. 
Papp Gábor polgármester: Hangoztatta, hogy ez a hiba a rendeletben jelen koncepciótól függetlenül is fenn állt. Jelenlegi koncepció maximálisan illeszkedik az MLSZ-hez benyújtott pályázathoz. A két pályázat összhangban van egymással. Sportfejlesztésre szánja változatlanul az önkormányzat azt a 4,7 hektáros területet is az Egregyi városrészen a hosszúföldek területén. A cél továbbra is fennáll hogy ott sportfejlesztést hajtanak végre. Többször körbejárták ezt a területet a sportfejlesztéssel foglalkozó szakemberekkel. Jelen pillanatban az városon kívül álló okok miatt a sportfejlesztés ezen területen nem valósítható meg, a terület átminősítése, a rendbetétele különböző vizsgálatainak hiánya, a rendezési terv módosítása miatt. Ezek mind olyan feladatok melyek hónapokat vesznek igénybe és ezeket nem lehet meggyorsítani. A pályázat benyújtását követően lehetett volna határidő módosítást kérni, maximum 45 nap haladékot kaptak volna. De ennyi idő alatt nem lehet lefuttatni a szükséges vizsgálatokat és a módosításokat. Ezen pályázat a későbbiekben is elérhető lesz a jelenlegi információk alapján és várhatóak tartalmi változtatások is. A hírek alapján az MLSZ fog különböző jogosultságokat megkapni. Ez a város számára előnyt is jelenthet mivel Damina László szakosztály elnök vezetésével a szakosztály évek óta Bozsik alközpontként működik így kiemelt figyelmet, szerepet, segítséget kapnak. A megvásárolt Egregyi terület fejlesztése nincs elvetve, továbbra is preferálva van. A végcél az, hogy olyan sportinfrastruktúrát hozzanak létre ami az elmúlt időszakba hiányzott a városból hogy ne kelljen pályákat bérelni milliókért és hogy a városban lehessen fogadni csapatokat edzőtáborokat, ehhez jelenleg hiányzik ehhez a sportinfrastruktúra. Egy orosz másodosztályú csapat érkezett volna a városban 30 fővel. 8 mérkőzést szerveztek le, pályabérletet fizettek volna. Eljöttek megnézték a pályák minőségét és inkább Törökországba mentek.  Véleménye szerint ezen a területen előre kell lépni, mivel komoly gazdasági előnyt és bevételeket tudnának generálni. A városban az idegenforgalmi szezont bővíteni tudnák. Erre ez egy lehetőség lehet. Aki figyelni a sportot az láthatja, hogy erre a területre megfelelő erőket koncentrálnak kormányzati szinten is. A pályák szakmai alapon lettek megállapítva, egyértelműen a szakmára hagyatkozhatnak. Heteket egyeztettek. Nagy lehetőséget látnak a senior klubok ide hozatalában, a kezdetleges tárgyalások erre is már megindultak.
Elindították az Egregyi terület rendbe tételét feltárását is. Szeretnék az infrastruktúrára rácsatlakoztatni, ezzel a hosszúföldek többi tulajdonosa is nyerhetne.

Az előterjesztésben szerepel, hogy a megvalósulás forrása az idei és a jövő évi költségben is érinti. A mezőgazdasági utas pályázat visszavonását követően az arra fordítandó összeg átcsoportosulna erre a projektre. 
Gelencsér János képviselő: Társasági adó kedvezmény igénylésével kapcsolatosan megkérdezte mekkora bevétel lehet erre a célra fordítani. 

Papp Gábor polgármester: Jelen pillanatban több az olyan cég az országban, akik azt várják hogy mondják meg nekik hová fizethetik be a társasági adójukat. Sorban állnak a cégek hogy fizethessenek. Több az a pénz, amit be szeretnének fizetni mint az a helyszín ahol fel lehetne használni. Ezen cégek 10 %-ot tudnak spórolni, ha ezt a lehetőséget használják. A pályázatíró cégek leszervezik a város által igényelt összeget mellé a fizető cégeket. Nincs megkötve az hogy ki melyik települést támogatja példaként említette akár egy hévízi projekthez egy százhalombattai cég is fizethet. Mivel nagyobb a befizetésre szánt összeg mit a hely ahová fizetni lehet várható az, hogy ezen pályázat továbbra is futni fog más lehetőségekkel. Az öt látványsportból a városban kettő van így fejleszteni a kézilabda és a foci esetében tudnak. Fordítani tudnak eszközbeszerzésre, utánpótlásra. Sportkör fog nagy szerepet játszani, hisz ő lesz a pályázat benyújtója. Jelen pályázattal el tudják azt érni hogy a költségvetése a sportkörnek melyet most a város finanszíroz 100%-ban le fog csökkeni. Edzők munkabére, oktatás, eszközvásárlás melyet jelenleg önkormányzati költségvetésből finanszíroznak. 

Rábai József alpolgármester: Az előterjesztésben az szerepel, hogy a kapcsolódó önrészből 20 millió forint biztosítása a következő évben történik majd meg. A további pályázati lehetőségek miatt kérdezné, hogy a pályázati alap felhasználása pillanatnyilag hogyan áll? 

Bediné Makra Anikó Közgazdasági osztályvezető: A mezőgazdasági utak pályázat visszavonását követően felszabadult 37 670 ezer forint ez bekerült a pályázati alapba. A pályázati alapba már csak 28 millió forint volt. Így a kettővel 66 millió forint lett a pályázati alapban. Pillanatnyilag szabad alap, le nem kötött az 9 millió forint, ami az idei évre szánható. Jogos a felvetés. A pályázatíró csoport vezetője is megkereste emiatt hogy mindenképpen kellene ide még forrást biztosítani. Nem milliós nagyságrendben lehet még ezt az alapot növelni a 2011. évi pénzmaradvány elszámolásakor. 

Rábai József alpolgármester: Megkérdezte, hogy mekkora összeg lesz ez a pénzmaradványból. 

Bediné Makra Anikó Közgazdasági osztályvezető: Elmondta pontos számot nem tud még mondani 20 millió forint körüli összeg lesz. 

Rábai József alpolgármester: Jelezte egyéb forrást is keresni kellene, mert ez nagyon kevés. A pályázati alap utántöltéséről gondoskodni kell. 

Naszádos Antal alpolgármester: Hangoztatta a társasági adóval kapcsolatos kérdése már megválaszolásra került. 62x72 méteres pálya építését nem tartotta jó ötletnek mivel az versenyzésre nem alkalmas. Ilyenre nem fordítna, túl drága. Elmondta Egregyen fejlesztene. Hangoztatta minek építenek öltözőt, ha ott van egy a Kossuth utcán. Minek még egy? Megjegyezte ezeket a tételeket jobban átgondolná. Kifejtette a kézilabda esetében mikor a kézilabda válogatott itt volt a városba, nem találták megfelelőnek Sportcsarnok világítását és inkább elmentek Nagykanizsára. Véleménye szerint erre jobban kellene fordítani. Elmondta az előterjesztést ezzel a két kikötéssel támogatni tudja. 

Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta a Sportcsarnok felújítását ebben a projektben nem lehet szerepeltetni. A Sportcsarnok fejlesztést két felé szeretnék bontani. Egy másik pályázat keretében a Sportcsarnok parkettázására került benyújtásra pályázat és ismert előttük egy KEOP-os pályázat, mely a Sportcsarnok felújítását teszi lehetővé. Előre láthatóan idei évben nyár elején megnyílnak a lehetőségek a KEOP-os pályázatokra. A Sportcsarnok nyílászáró cseréi, szigetelése, önálló fűtésrendszerének kialakítására lehetősége lesz az önkormányzatnak. Fontosságát hangoztatta annak, hogy az iskoláról leválasszák a Sportcsarnokot. Ebben a pályázati lehetőségben benne lesz a világítás korszerűsítése is. A Sportcsarnok fontos eleme a sportkoncepciónak annak felújítása mindenképpen szükséges. Felkérte Damina Lászlót ismertesse szakmai szempontból a projektet. 
Damina László szakosztály elnök: Naszádos Antal képviselő felvetésére elmondta, jelenleg négy labdarúgó pályát bérelnek évente 1,6 millió forint összegben. Van Hévíznek egy 13 éves csapata, mely korosztálynál az MLSZ szabályozta, hogy nem játszhatnak nagypályán. Új szabályozás van a serdülőknél is, hogy egy 68x58 minimál területtel kell hogy rendelkezzenek versenyen. Ilyen pályával jelenleg nem rendelkezik a város, bérelt pályán tudnak csak játszani. Az MLSZ megváltozott szabályaihoz igazították ezt a lehetőséget. Megteremtenék a versenyzésben a 13 évesek és náluk kisebbek versenyzési lehetőségeit megfelelő pályamérettel. Az edzés lehetőség fontosságét hangoztatta. Elmondta személyes véleménye az, hogy egy kis műfüves pálya kellene 68x70 méretben és egy nagy füves pálya. A turisztikai és a bevételi forrásokat tekintve javasolták azonban így beadni a pályázatot. Éves szinten az edzési lehetőségre a 62x72 méteres pálya kiválóan alkalmas, mert a műfüves pályát nem lehet rendszeresen használni erre a gyakorlati tapasztalatit ismertette.
Ezen a pályán majd edzhet a nagy csapat is. Csak heti egy alkalommal edzenek nagy pályán a nagy csapattal. Ez a pálya biztosítaná a nagy csapat és a hévíz II. csapat edzés lehetőségét. Meg tudnák oldani a vegyes edzés lehetőségét meg lehetne kímélni a center pályát mellyel lehetne spórolni is. Mindenképpen jól szolgálná az edzés lehetőséget és három korosztály verseny lehetőségeit ezen pálya méret.  
Papp Gábor polgármester: Az elmondottak alapján sok terhet tudnak levenni a nagy pályáról és a karbantartáson is spórolni tudnak. A center pálya karbantartása is be van tervezve az projektben. A város sportkoncepciójának elkészítése folyamatban van. Hangoztatta az egregyi városrész felé törekvés egyértelmű, de nem olyan egyszerű. Ebben a két hónapban ezt lehetetlen lett volna elintézni. 
Dr. Tüske Róbert jegyző: Kifejtette az ülést megelőzően egyeztette az előterjesztés tartalmát a Hévízi Sportkör elnökével, aki rendben találta azt. A csatolt használati szerződés 8. pontja illetően észrevétele volt, ahol biztosítási kötelezettség van a sportkör számára előírva. Szövegpontosítást javasolt a szerződés tervezetben, a felelősségbiztosítás a sportkörhöz kötődhet, az rendben. A pályázattal megvalósítani tervezett építményekre vonatkozó biztosítást abban a pillanatban lehet megkötni mikor a felépítmény létrejön. A szerződésen apróbb módosításokat javasolt. A 2. pontban szerepel, hogy határozatlan időre és egyben az, hogy 15 évre szól a szerződés. Javasolta, hogy a határozatlan időre kezeljék ezt a szerződést, mert az 90 napos határidővel bármikor felmondható. A 3. pontban elírás szerepel.  4. pontban külön megállapodáshoz köti a szerződés az értéknövelő beruházások megvalósításának lehetőségét, holott ennek az egész kérdésnek az a célja, hogy értéknövelő beruházás jöhessen létre. Javítaná ezt ebben a pontban. 

Papp Gábor polgármester: Naszádos Antal öltőzővel kapcsolatos felvetésére elmondta, azt mérlegelték, hogy egy ilyen támogatásnál mit érdemes még belerakni a projektbe. Valamikor volt ott egy régi öltözőnek mondott nyilvános WC-nek használta épület azon a területen. A jelenlegi öltőző épületet, még ha rendbe is rakták ott valójában csak azok tudnak érvényesülni akik a versenysportot űznek és így sem elég az öltőző. Jelenleg nemcsak egy profi sportot űző területről beszélnek. Nagy lesz a tömegsportot vonzó hatása is. Játszóteret szeretnének még ezen a területen megvalósítani. Bekerített, jó, használható, jól látható, parkolóval kialakított terület lesz, ahová egy ilyen öltőző épületet külsősök és belsősök is használhatnak. Elsősorban a pályázati lehetőségek miatt beleépítették még a pályázatba az öltözőt.  
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2012. (III.30.) önkormányzati rendelete
Az épített örökség értékeinek helyi védelméről szóló 16/2007. (VI.1.) önkormányzati 
rendelet módosításáról
(a rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)
Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pont 1. számú határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

81/2012. (III.30.) KT határozat

Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésének 1/7 számú mellékletének 38. sorában szereplő „Mezőgazdasági utak (saját erő) UMVP” bruttó 37.630 e Ft összegű előirányzatát visszavonja, a pályázat visszahívása miatt. Az így feladattal nem terhelt előirányzatot a 2012. évi költségvetés 1/8 számú melléklet 3. sorának „Pályázati Alap a városfejlesztési koncepcióból, gazdasági programból adódó feladatok finanszírozásának előirányzat” emelésére fordítja. 

Felelős: Papp Gábor polgármester 

Határidő: 2012. április 24. 

Majd ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pont 2. számú határozati javaslatát, a használati szerződéshez tett jegyzői kiegészítéssel. A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

82/2012. (III.30.) KT határozat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Hévízi Sportkör részt vegyen a Társasági Adókedvezmény igénylésében, amely sporttámogatással kapcsolatos célokra használható fel. 

2. A Képviselő-testület támogatja, hogy az önkormányzat együttműködjön a Hévízi Sportkörrel a beruházás megvalósításában, végrehajtásában és fenntartásában.

3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 1455/8 és 1455/97 hrsz.-ú ingatlanokat az előterjesztés melléklete szerinti használati szerződéssel a Hévízi Sportkörnek használatába adja. A 1. pont szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot kiadja, annak aláírására a polgármestert felhatalmazza. 

4. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a Hévízi Sportkör által benyújtott a Társasági Adókedvezmény sporttámogatással kapcsolatos igényléshez 234 018 999,- Ft összköltségű projekt önerejét biztosítja. A projekt költségeiből 161.205.568,- Ft, az igényelt támogatás, és 72 813 431,- Ft az önerő. Az önerő a 2012. évi költségvetés 1/8 számú melléklet 2012. évi kiadási tartalékok 3. pont terhére 57 299 829 Ft, pályázati Alap a városfejlesztési koncepcióból, gazdasági programból adódó feladatok finanszírozása előirányzaton biztosított. További 20 000 000 Ft a 2013. évi költségvetésben lesz biztosítva. A Képviselő-testület a vállalt kötelezettség összegét a Hévízi Sportkörnek a pályázat megvalósítási feltételeinek megfelelően biztosítja.  

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2012. december 31. 
5. A Képviselő-testület felhatalmazza Hévíz város polgármesterét a szükséges szerződések és megállapodások aláírására, engedélyek beszerzésére, nyilatkozatok megtételére. 

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2012. április 2. és 2012. június 30.
6. A Képviselő-testülete felkéri Hévíz város jegyzőjét arra, hogy készíttesse elő a költségvetés szükséges módosításait.

Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2012. április 30.
7. Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza és felkéri Hévíz város polgármesterét, hogy tegye meg az előkészítő lépéseket a 022/53 hrsz.-ú ingatlanon, hogy sportcélú ingatlan kialakítása megvalósulhasson. 
Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2012. december 31. 

Végezetül szavazásra bocsátotta a napirendi pont 3. számú határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévízi Sportkör 2012. évre jóváhagyott 74.054.560,- Ft támogatásának összegét a Társasági Adókedvezmény igénylése sikeres elbírálása esetén csökkenti: 

a) a jóváhagyott támogatásban szereplő „Látványsport-támogatás pályázat költségeivel, melyből pályázatírás 2.100.000,- Ft és az önerő (10 %) 7.000.000,- Ft. 

b) a jóváhagyott támogatásban „labdarúgás utánpótlás 6.980.257,- Ft-ot a pályázat sikeres elnyerése esetén az időarányos rész összegével. 

Felelős: Papp Gábor polgármester 

Határidő: pályázat sikeres elnyerése
2. A Képviselő-testület a Hévízi Sportkörnek 2013. évben a „Labdarúgás utánpótlás válogatott részére támogatást csak az „Utánpótlás-nevelés fejlesztésére elnyert 32.997.990,- Ft” felhasználása után biztosít. 

3. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Társasági Adókedvezmény igénylése keretében megvalósuló beruházás működtetését, annak kiadásainak viselésére a Hévízi Sportkört kötelezi. 

Felelős: Papp Gábor polgármester 

Határidő: 2013. évi költségvetés tervezése 

2. Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde építészeti tervpályázatának elbírálása (VFO/35-29/2012. sz.)
Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak:- 

Papp Gábor polgármester: A beérkezett tervpályázatokat megvizsgálták az illetékes szakemberekkel. 5 tervpályázat érkezett be, eredendően 3 millió forint volt díjazásra kitűzve de 1,4 millió forintot tudtak spórolni. Öt merőben más pályázat érkezett be, kötelezettségük volt az hogy rangsoroljanak. Az előterjesztésben szereplő sorrendet állították fel. A bizottság egyhangúlag választotta ki az elsőt. Mindegyik pályázat megtekinthető a Városfejlesztési osztálynál Balázs Jusztina városfejlesztési referens volt a felelőse a tervpályázatnak nála minden adat megtalálható. 

Naszádos Antal képviselő: A határozati javaslatban a díjazásra kérdezett rá?

Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta, hogy a díjazási sorrendet. Nehéz volt rangsorolni a pályázathoz, mivel volt olyan pályázó, aki hozzá sem nyúlt az épülethez volt aki pedig monumentális dolgot alkotott. Azokért a tervekért, amiket leadtak az egyik pályázó 200 ezer forintot kapott, de legalább háromszor négyszer több munkája volt benne. 
Rábai József alpolgármester: Az előterjesztés nagyon szépen tükrözi és teljes eligazítást ad a tervpályázatról. Hangoztatta nem kell megnézniük a terveket, mert ami le van írva hűen tükrözi azt. Hangoztatta ritka szépen van a testület elé tárva. 

Papp Gábor polgármester: Kifejtette azt hogy mikor fogják tudni megvalósítani egy más kérdés. Költségvetések is csatolásra kerültek. Pályázati lehetőség esetén ezt rögtön elő lehet venni. 

Több kérdés nem lévén Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Sugár utcai telephelyre történő összevonásának, valamint az egregyi utcai óvodaépület és terület hasznosíthatóságának vizsgálatára kiírt tervpályázatra beérkezett pályaművek bírálatáról készült összegzés alapján meghozza a tervpályázati eljárást lezáró döntését:
a) I. díj : 600.000 Ft, az 5. számú pályamű, szerző: Építész Manufaktúra Kft. 7624 Pécs, Kazinczy u. 3. Vezető tervező: Szabadics Attila. Munkatársak: Csizmadia János.

b) II. díj :  400.000 Ft, a 2. számú pályamű, szerző: Sagra Architect Kft. 1025 Budapest, Krecsányi u. 18. Vezető tervező: Sajtos Gábor. Munkatársak: Páll András, Virág Péter.

c) Megosztott III. díj :  200.000 Ft pályázónként: 

ca) 1. számú pályamű, szerző: Építőpáholy Kft. 2500 Esztergom, Vasas u. 15. Vezető tervező: Jaksics László. 

cb) A 3. számú pályamű, szerző: T.J Terv Bt. 8315 Gyenesdiás, Béke u. 32. Vezető tervező: Riedl Tamás.

cd) A 4. számú pályamű, szerző: Veszprémi Építész Műhely Építészeti és Formatervező Bt. 8200 Veszprém, Stadion u. 9/B. Vezető tervező: Kovács Zsolt György. Munkatársak: Kovács Dávid, Beránková Jana.

2. A Képviselő-testület felkéri a bírálóbizottságot, hogy az ajánlatkérő nevében a tervpályázat eredményét hirdesse ki. 

Felelős: Papp Gábor polgármester a bírálóbizottság elnöke

Határidő: 2012. április 10. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az eredményhirdetéstől számított 8 napon belül a tervezők számára a megítélt díjak kifizettetéséről intézkedjen.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2012. április 10. 

3. FlyBalaton reptér üzemeltetése, HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft alapítói döntései (kiosztott határozati javaslat)
Előadó: Papp Gábor polgármester 

Meghívottak:- 

Bediné Makra Anikó Közgazdasági Osztályvezető: Ismertette a Képviselő-testületi ülés előtt egyeztetés volt a felszámolóval. A felszámolótól kellett terminál épületet bérelni illetve az abban lévő berendezéseket, amelyekkel a repteret működtetni lehet. Elég agresszív volt a felszámoló hölgy. A határozati javaslatban szereplő összegben tudtak megállapodni. A korábbi testületi ülésen hozott döntések között ezen számok nem szerepeltek. Az összegekben most tudtak megállapodni. Ismertette a felszámoló nagyon szeretett volna egy három hónapos kauciót kérni, ami nem lett volna örvendetes mivel az több mint 10 millió forint lett volna. A felszámoló a likvid helyzetét hangsúlyozta azzal, hogy neki milyen fizetési és egyéb kötelezettségei vannak és így előrehozták a bérleti díj fizetési kötelezettséget és így a kaucióktól eltekintett. Nem örülnek az összegeknek mivel nem ez szerepelt az üzleti tervbe. A bérleti díjra vonatkozóan 2 millió forintot tervezetek a jelen határozati javaslatban 3 millió forint szerepel. Hangoztatta nem fognak ezért több pénzt adni a gazdasági társaságnak, hanem az ő feladatuk lesz, hogy plusz járatokat hozzanak. Nekik kell ezt bevételként megtermelni. 
Papp Gábor polgármester: Eredendően is 3 millió forintot ajánlottak, 2 millióra akarták ezt lealkudni és azért került az tervezésre. Tovább nem engedtek sajnálatosan. Ismertette volt már nála kazasztáni repüléssel foglalkozó légitársaság vezetője, orosz ajánlatot is kaptak, személy és teherszállításra. A Lufthansa ellenőrzése megtörtént mindent átvizsgáltak mindent rendben találtak. 2012. április 14-ei gépleszállás szempontjából fontos ez. A Lufthansa meghívta a testületet valamikor ősszel egy frankfurti reptér látogatásra. 
A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem volt, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
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A határozat a Hévíz-Balaton Airport Kft. 4. számú határozatának minősül

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – utalással a 72/2012. (III.28.) KT határozat 9. pontjára – a Hévíz-Balaton Airport Kft. 8380 Hévíz Kossuth L. u. 1. és az FB Airport Kft. „f.a.” között a mai napon létrejött ingatlan- és eszközbérleti szerződést 750.000 Ft + ÁFA bérleti díjösszeg mellett jóváhagyja. 

2. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – utalással a 72/2012. (III.28.) KT határozat 9. pontjára – a Hévíz-Balaton Airport Kft. 8380 Hévíz Kossuth L. u. 1. és a Cape Clear Aviation Kft. „f.a.” között a mai napon létrejött ingatlan – és eszközbérleti szerződést 2.250.000.-Ft + ÁFA bérleti díjösszeg mellett jóváhagyja. 

Felelős: Benkő Attila ügyvezető igazgató
Határidő: 2012. április 1. 
4. Egyebek:
Papp Gábor polgármester: Ismertette, hogy egy Francia kistérségtől érkezett megkeresés. A kistérség munkaszervezetétől 8 ember látogatták meg ezt a kistérséget és ők most jönnének vissza és ebben a város segítségét kéri a kistérség. 2012. április 22-25. jönnének, 20 fős társaság. A kistérségnek van erre maximálisan 500 ezer forintja ehhez a városnak hozzá kellene rakni legalább 1 millió forintot. Kifejtette elsőre azt mondta, hogy nem rak ennyit hozzá a város, ossza el a költségeket egymás között a települések arányosan.


Gelencsér János képviselő: Javasolta osztozzanak a települések arányosan a költségeken. 

Papp Gábor polgármester: Elmondta hétfőn kistérségi ülés lesz azon felveti a problémát. Megjegyezte nem látja benne a kapcsolat tartalmának eredményességét sem, nem lát benne sem turisztikai sem más hasznot. 

Kepli József János alpolgármester: A kistérség legközelebb ilyet szervez akkor tudatában kell lennie azzal hogy  ha valakit meghívnak az azzal jár hogy azt viszonozni kell. A protokoll szerint ahány embert meghívnak annál jelentősebb 10-15%-kal több személyt nem illik visszahívni. A dolog több sebből vérzik véleménye szerint. Egyetértett Gelencsér János képviselő véleményével, amennyiben a többi település is vállalja arányosan a költségeket akkor Hévíz városa is tegye hozzá a megfelelő összeget.

Papp Gábor polgármester: Ismertette felvetődött, hogy az Aquamarin szállodába helyezzék el őket. Hangoztatta a városnak a szállást így is ki kellene fizetni az Aquamarin nem adhat ingyen semmit a városnak. A kialakult álláspontot képviselni fogja. 

Elmondta Keszthely városa megkereste az önkormányzatot az orvosi ügyelettel kapcsolatosan. Ma kettő órakor találkozik a hévízi orvosokkal nem tudja hogy ezzel kapcsolatosan kérték e a találkozót. Az ügyeleti rendszer most úgy működik hogy Keszthelyen van egy önálló ügyelet és Hévízen 5 településsel társulásban van egy ügyelet. Van egy magán ügyelet mely a vidéki ügyeletet látja el Balatongyöröktől Almásházáig. Keszthelyen megfogalmazódott, hogy csináljanak egy Keszthely-Hévíz ügyeleti rendszert. Ez a városnak 15 millió forintos megtakarítást eredményezne. Átküldi a testület tagjainak a Keszthely városától kapott anyagokat. Meg fogja hallgatni a hévízi orvosokat is. A döntést a testületé lesz határozni kell majd róla.  
Gelencsér Béla képviselő: Megjegyezte a külföldiek miatt oda kell figyelni arra hogy a városban legyen ügyelet. 

Papp Gábor polgármester: Elmondta be tudná mutatni azokat a napi leosztású kimutatásokat hogy hány esetben mennyien használják az ügyeletet. Megnézette a vidéki ügyelt ellátását is mely 82 településen látja el a feladatát. Nem volt még probléma, mert ha komoly gond van akkor mentőt hívnak. Tudja mindenki, hogy a városban az ügyelet nem úgy működik ahogy kellene mivel az orvosok nincsenek az ügyeletes szobában. Ha baj van, akkor a sofőr elmegy az ügyeletes orvos lakására. Ha szerencséje van a betegnek, akkor az orvos Hévízen van lakása ha nem adta ki bérbe ügyeletét egy cserszegtomaji orvosnak mert ha igen akkor a sofőrnek oda kell kimennie. Sorolhatná még a problémákat. 

Gelencsér Béla képviselő: Kérte hogy ezen problémákat ismertesse az orvosokkal is. Ügyeleti időben legyenek az ügyeleti szobában és ne más tevékenységet végezzenek.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 11, 30 órakor bezárta. 

K.m.f.



dr. Tüske Róbert 




Papp Gábor 



       jegyző





polgármester
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