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A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési kortárssegítő programot indít a „Hetvenkedő Hatvanasok” korosztályának, hogy ajánlásai, információi minden Zala megyei szépkorú emberhez eljussanak.

Fő célunk egy folyamatosan működő, önkéntes hálózat létrehozása, amely az idősek problémáit megértve, megfelelő kommunikációval, a mindennapi élethelyzeteik során keresi fel az időseket és adja át a legszükségesebb prevenciós tanácsokat. Célkitűzésünk a jogsértések számának csökkentésén, a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelésén túl a helyi közbiztonság erősítése.    

A program megvalósításához olyan önkéntes, nyugdíjas emberek jelentkezését várjuk, akik szívesen segítenek nekünk, és vállalják, hogy egy képzésen (megfelelő létszámú jelentkező esetén lakóhelyükön) is részt vesznek. 

A jelentkezéseket 2013. október 22-ig várja Bükiné Papp Zsuzsanna rendőr őrnagy asszony, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának vezetője az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: 06/92/311-510/21-10-es mellék

Mobil: 06/20/278-4157

E-mail: bukinep@zala.police.hu
Levelezési cím:   Zala Megyei Rendőr-főkapitányság

    
Bűnmegelőzési Alosztály

 
    
8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 4.

Zala Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Alosztálya
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