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I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Rábai József elnök: 
Köszöntötte az ülés résztvevőit. Az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a 9 bizottsági tagból 8 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
A jegyzőkönyv vezetésére Gerecs Ibolya bizottsági koordinátort, hitelesítésére Gelencsér Hédi  bizottsági tagot kérte fel. 

A meghívóban közöltekkel azonos javaslatot tett az ülés napirendjére, majd azt kiegészítve 7-es napirendi pontként javasolta megtárgyalni a Martinovics utcai egészségügyi centrum kérelmét. 
A bizottság a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, az ülés napirendjét a következőkben állapította meg:

Napirendi pontok:

1. A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

2. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása
8343/2008. sz. előterjesztés 

Előadó: Babics Tamás csoportvezető
3. Hévízi Kistérség önkormányzatainak Többcélú Társulása térítésmentes közterület-használat kérése a Deák térre
8298-2/2008. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

4. Egregyi Árpádkori templom és Attila utcai római villa állagmegóvása

8331/2008. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

5. 2009. évi fejlesztési, beruházási javaslat összeállításához bizottsági javaslat kialakítása

Előadó: Tüdő László osztályvezető

6. SIT INVESTMENT LTD befektetői ajánlata

8420/2008. sz. előterjesztés

Előadó: Tüdő László osztályvezető

7. Bone Vita Egészségügyi Centrum kérelme
Előadó: Rábai József bizottsági elnök 
II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1 napirend

A két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előadó: Rábai József, a bizottság elnöke

A napirend keretében Babics Tamás környezetvédelmi referens
tájékoztatást adott arról, hogy a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  7120-1/3/2008.I számú határozatával működési engedélyt adott a FLORAAQUA Bányászati és Kereskedelmi Kft. (8360. Keszthely, Bessenyei u. 27.) részére a „Karmacs I – homokkő” védnevű bányatelken lévő homokkőbánya bányászati tevékenységére. A homokkőbánya korábban már rendelkezett működési engedéllyel, azonban a működését időszakosan leállították. A most ismételten benyújtott üzemi terv alapján, változatlan formában került az engedély kiadásra. A határozat szerinti szállítási útvonalak Hévíz Város Önkormányzatának az alap engedély kiadáskor tett kikötésének megfelelően lettek meghatározva. 

Rábai József elnök
az elmondottakat kiegészítette annyiban, hogy annak idején a bizottság és a képviselő-testület  is tárgyalta az ügyet. A talajvízre vonatkozóan merültek fel kérdések, melyekre megnyugtató válasz született. A bánya üzemeltetője kötelezettséget vállalt arra, hogy a szállítási útvonal  Hévíz városát nem érinti. Ennek betartása minden évben ellenőrzésre került. 
A napirend keretében 
Tüdő László osztályvezető tájékoztatta a bizottságot a játszóterekkel kapcsolatosan. 
Elmondta, hogy a 2008. évi költségvetésben nem állt rendelkezésre elegendő fedezet, ezért a 2009 évi tervekben szerepelne új játszótér építése, illetve a Zrínyi utcai felújítása. A többi játszótéren lévő játszóeszközöket felújításuk után ide át lehetne helyezni.

A Szabó Lőrinc. utcai játszótér területének bővítésére nem lát lehetőséget. 
Az év elején merült fel a Nagy Imre. és Móricz Zsigmond. utcánál lévő Ifjúsági lakótelep lakói részéről pár játéknak a két épület közötti részen való elhelyezésére vonatkozó igény
A Kossuth utcai játszótér a képviselő-testületi döntésnek megfelelően felszámolásra kerülne, ugyanígy az Egregyi – Dottó megálló melletti. 
Összességében tehát  4 játszótér maradna.

Véleménye szerint először a meglévőket kellene rendbe tenni, és azután foglalkozni Szarka László képviselőnek azzal a javaslatával, hogy új játszóterek kialakításának céljára vásároljon az önkormányzat alkalmas területeket. 
Kovács Ferenc bizottsági tag 
az óvoda és az ifjúsági lakótelep közelsége miatt ellenezte az Egregyi játszótér megszüntetését, mert ott a nap minden szakában látni játszó gyermekeket. Véleménye szerint az, hogy a területet „kutyapottyantónak” használják, a fenntartó hibája.  

Rábai József elnök
javasolta, hogy az 5. napirendi pontnál térjen vissza a bizottság e kérdéshez és a szükséges költséget a fejlesztési, beruházási javaslatban szerepeltesse.

Amennyiben a lakossági igények figyelembevétel a képviselő-testületi határozaton változtatni kell, a kérelmeket a bizottsági megvitatást követően lehet majd a képviselő-testület elé terjeszteni.

Gelencsér Hédi bizottsági tag
Mivel az ülés napirendjén nem szerepel egyéb ügyek, itt jelezte, hogy  a Mikes Kelemen és a dr. Babocsay utca találkozásánál lévő esővízgyűjtő rács feltelítődött földdel, kaviccsal és falevéllel. Kérte a hivataltól a szükséges intézkedések megtételét 
A bizottság az elhangzott tájékoztatókat egyhangúlag tudomásul vette.
2. napirend

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása
Előadó: Babics Tamás csoportvezető
8343/2008. sz. előterjesztés  Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 25-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete. 
A napirend előadója az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítést fűzött:

előrebocsátotta, hogy a bizottság előtt lévő előterjesztés inkább csak egy gondolatébresztő anyag annak érzékeltetésére, hogy van egy megoldatlan kérdés és egyfajta kötelezettségvállalás, amit teljesíteni kell. Ugyanakkor jelenleg még hiányoznak a 2009 évi közszolgáltatást körbeíró adatok. 

A Társulási Tanács és a társult önkormányzatok rendeleteiben nevesíteni kell a hulladéklerakót. Hévíz esetében ez a zalabéri lerakó, amely azonban még nem üzemel, oda beszállítani sem lehet. 

Felvette a  Zöldfok Rt-vel a kapcsolatot, hogy törvényi kötelezettségének megfelelően határozza meg milyen áron kívánja a 2009. évi szállítást megoldani. Ezt a szerződést velük 1 évre kell megkötni, ha közben a lerakó helyben változás van, és az új lerakóhelyre való szállítás  más költséget igényelnek, a különbséget az önkormányzatnak kell megfizetni. 

Az üzemeltetésért felelős Zöldfok Rt.. a zalabéri szállításra 2009 évi árakat ugyan még nem adott, de a számítások szerint kb. 60 %-os általános díjemelést jelentene a jelenlegi szállítási díjhoz képest.

Ezért a Zöldfok Rt. alternatív ajánlatként meghatározta egyik lerakóhelyként az ordacsehi lerakót – amely a saját lerakója – ez olcsóbb lenne, de még így is  vagy 30 %-os emelkedést jelentene a szállítási távolság, díjak, energiaszolgáltatás árának emelkedése miatt.

Rábai József elnök

Véleménye szerint annak ellenére, hogy a kapcsolódó anyagok nem teljesek és az előterjesztés készítőjén kívülálló okok miatt vannak még nyitott kérdések, megfogalmazható olyan állásfoglalás, mely alapján – ha a teljes kép kialakul – aa 2009. évre vonatkozó közszolgáltatási szerződés megköthető lesz.

Az előterjesztés feletti vitát megnyitotta

Kérdések, észrevételek, javaslatok.

Gelencsér Béla bizottsági tag
a teljes körű tájékoztatás érdekében lakossági fórum megtartását javasolta.

Klucsarits Iván bizottsági tag
a javaslattal egyetértett.
Kérdésként felvetette, hogy, van-e az önkormányzatnak olyan elkötelezettsége, hogy csak a zalabéri lerakóba szállíthat? 

Figyelembe véve, hogy a Zöldfok Rt több éve nagyon megbízhatóan végzi a hulladékszállítási tevékenységet, és ajánlatuk szerint az Ordacsehire való szállítás a mostani díjon csak 30 %-ot emelne, jobb megoldás lenne velük kötni szerződést.

Babics Tamás 
válaszában egyértelművé tette, hogy az ordacsehi megoldás akkor  jöhet szóba, ha a zalabéri lerakó valami miatt nem indul be.

Gelencsér Hédi bizottsági tag
egyetértett  Klucsarits Iván véleményével.
Dr. Török Lajos bizottsági tag
jónak tartotta a lakossági fórum megtartásának gondolatát. 
Úgy vélte,, ha a zalbéri telep 2009-ben nem tudja a hulladékszállításokat fogadni, kedvező helyzetet teremt arra, hogy a város vezetése jobb pozícióba kerüljön. 
A mennyiség alapú elszámolás esetében zsákokat kell vásárolni és azok árában biztosítják az elszállítást, ennek hátránya, hogy ellopják a zsákokat. 

Számolni kell azzal, hogy az elkövetkezendő időszakban a költségek nőnek, a bevételek csökkennek, lesznek Hévízen is olyanok, akiknek nehézséget okoz majd a díj fizetése. 

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.
A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Az előterjesztéshez mellékelendő bizottsági vélemény 4. pontjába javaslatként fogalmazta meg a következőket: 
a bizottság javasolja, hogy a 2009 évi hulladékszállítási díjakra vonatkozó szerződés a Zöldfok Z Rt-vel a:

· Társulási Operatív Tanács meghozandó állásfoglalásának,

· a ZALAISPA Hulladékkezelő és hasznosítási rendszerrel korábban kötött szerződés előírásainak,

· a Zalabéri hulladéklerakó tényleges üzembe helyezésének-,

· valamint a legkedvezőbb ajánlati díjak 
együttes figyelembevételével és érvényesítésével kerüljön megkötésre.

A bizottság nem javasolja a „kéttényezős díj” Hévízen történő bevezetését.

Javasolja ugyanakkor a zöldhulladék ingatlanok előli meghatározott járatnapokon történő elszállítását, valamint a vegyes kommunális hulladék május 1 – szeptember 30 közötti heti három alkalommal (hétfő, szerda, szombat) történő elszállításának biztosítását.

A bizottsági ülésen megfogalmazódott a lakossági tájékoztatás szükségessége.

A bizottság a javaslattal egyhangúlag egyetértetve 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta
44/2008.(XI.17.) TfTKB.  határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása tárgyában készült előterjesztést megvitatta. A Zöldfok Zrt-vel a 2009. évi hulladékszállítási díjakra vonatkozó szerződés megkötését a bizottsági vélemény 4. pontjában írtak figyelembevételével javasolja. 

Felkéri  a bizottság elnökét a határozatnak a 2008. november 25-ei képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.
Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2008. november 25. 

3. napirend

Hévízi Kistérség önkormányzatainak Többcélú Társulása térítésmentes közterület-használat kérése a Deák térre
Előadó: Tüdő László osztályvezető

8298-2/2008. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 25-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete.

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta. 

Kérdések, észrevételek, javaslatok

Király  László bizottsági tag
tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a téli vásár  november 28-ától - Advent kezdetétől - indulna, befejezése pedig 2009. január 2-a.  A hivatalos megnyitó december 5-én lesz. 
A vásáron részt vevők helypénzt fizetnek, ebből és a kistérségi támogatásból finanszíroznák a műsorokat. A Téli fürdő bejárata előtt az aszfaltos részen lesz felállítva egy 10 x 30 m-es rendezvénysátor színpaddal, a kistérség környező települései ott bemutatókat rendezhetnek a falujukban előállított kézműves dolgokból. A vendéglátósok hagyományosan a díszburkolaton – 8 borozós, illetve ételes – lennének elhelyezve és a még jelentkező külsős kézművesek kapnának helyet a fennmaradó területen az átrium alatt. A döntés az, hogy a helypénzt minimum 20 napra fizessék ki mind a vásározók, ind a vendéglátósok és ezen belül döntsék el, hogy mikor tartanak nyitva. Ha valaki ezt az időszakot meghaladóan nyitva tart, a különbözetet a kistérség számlájára be kell fizetnie. 
Dr. Török Lajos bizottsági tag
átgondolásra javasolta, hogy mennyiben sérti egy ilyen jellegű árusítás az ott lévő üzlettulajdonosok érdekeit, akik éves szinten fizetik a közműveket, stb.  Gesztusként  fel lehetne ajánlani  részükre, hogy a téli vásár időszakában Ők is hasonló feltételekkel pakolhassanak ki. 
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
Többet szeretne tudni erről a fesztiválról vagy vásárról, mert Adventi vásár csak akkor szép, ha csak kézművesek vannak. 

Klie Zoltán főépítész
szerint egy karácsonyi vásár hangulatát az is meghatározza, hogy jelennek meg az áruk az utcán. Nagyon fontos a külalak is, ha van eleje, vége, van kapuja és valamiféle építészei összhangja. a vásárterületnek. Erre jó lenne odafigyelni. 
Király László bizottsági tag
a főépítész szavaira reagálva megnyugtatásképpen elmondta, hogy a kistérség 2 transzparenst készíttet a város bevezető útjaira, lesz egy vásárkapu az ivókút mellé elhelyezve, azon égősor 
és díszek lesznek. A kistérség vezetői a dekorációra elnyert pénzből gazdálkodva a standok díszítésére is fordítanak. Ezzel együtt az egész városban kigyúlnak az adventi fények. Sajnálatát fejezte, hogy amiatt, hogy a sétáló utca üzlettulajdonosai nem ezzel a lehetőséggel nem élnek.
Klucsarits Iván bizottsági tag
örömmel fogadta a hallottakat, mert meggyőződése, hogy az ilyen jellegű kulturális „jelenségre” Hévíz városának szüksége van. 
Egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Az elhangzottak alapján javaslatként a következőket fogalmazta meg:
A bizottság az előterjesztésben foglaltakat – a kért időpontok ismételt áttekintése mellett -  támogatja. A bizottság a jövőre vonatkozóan ugyanakkor javasolja a hasonló rendezvények kívánatos, esztétikus megjelenítését, valamint a Deák téri vállalkozók részvételével történő megrendezési feltételek áttekintését, illetve kidolgozását. 

A javaslat figyelembevételével szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.
A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta

45/2008.(XI.17.) TfTKB.  határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása térítésmentes közterület-használat biztosítása tárgyában készült előterjesztést megvitatta. Az előterjesztésben foglaltakat – a kért időpontok ismételt áttekintése mellett -  támogatja. A bizottság a jövőre vonatkozóan ugyanakkor javasolja a hasonló rendezvények kívánatos, esztétikus megjelenítését, valamint a Deák téri vállalkozók részvételével történő megrendezési feltételek áttekintését, illetve kidolgozását. 

Felkéri  a bizottság elnökét a határozatnak a 2008. november 25-ei képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2008. november 25. 

4.napirend

Egregyi Árpádkori templom és Attila utcai római villa állagmegóvása

Előadó: Tüdő László osztályvezető

8331/2008. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 25-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt.
A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdések, észrevételek, javaslatok

Király László  bizottsági tag, GAMESZ-vezető
a római villa esetében a problémát abban látja, hogy a kötőanyag, amit a homokkő összerakására használtak, alkalmatlan erre a célra. Már kétszer mondhatni „szabálytalanul” hozzányúltak, amikor a GAMESZ cementes habarccsal próbálta pótolgatni a kötőanyagot.  A római ásatásokhoz már kétszer „szabálytalanul” hozzányúltak, ennek köszönhető, hogy még megvan.

A habarcs, amit használtak homokkő összerakására, alkalmatlan erre a célra. A GAMESZ cementes habarccsal próbálta pótolgatni. Annak idején meglátása szerint a munka minősége sem volt tökéletes, ezért megy tönkre. 
A templomot még nem nézte meg. 

A GAMESZ a feladatot el tudja végezni.

Tüdő László városfejlesztési és építésügyi osztályvezető 
a Király László által mondottakhoz hozzáfűzte, hogy a műemléki felügyelőség is kutatja azt  a kötőanyagot, amivel hosszabb ideig megállna a fal. 

A templom falának vizesedésével kapcsolatosan közölte, hogy a  vízelvezetése nem megfelelő, a problémák jórészt ennek köszönhetők. A probléma kiküszöbölésére megoldás lehetne egy homokba ágyazott terméskő járda készítése, mellette egy vízgyűjtő rendszerrel. 
Füzesi Lászlóné bizottsági tag
tudomása szerint egy vidékfejlesztési tájékoztatón elhangzott, hogy tavasszal várható kiírás műemlékek felújítására. Célszerű lenne addig a költségvetést elkészíttetni és akkor a felújításhoz támogatást lehetne szerezni.

Klie Zoltán főépítész
mivel egyetlen műemléke van Hévíznek, az Árpádkori templom, álláspontja szerint párszázezer  forintot megérne rendes felújítási terv készítése, és annak birtokában úgy felújítani az épületet, hogy aztán  20 – 30 évig ne legyen rá gond. 
Tüdő László osztályvezető
egyetértve a főépítész véleményével, hangsúlyozta, hogy a majdani felújítástól függetlenül a  beázást feltétlenül meg kell szüntetni. 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát azzal a kiegészítéssel, hogy:

A bizottság javasolja az Árpádkori templom  kivitelezés – állagmegóvási tervének elkészítését, a kivitelezi munkák pályázati úton történő megvalósítását. A bizottság a római villa szakszerű állagmegóvásával – a kertépítészeti, parkosítási, pályázati lehetőségeivel együttesen – egyetért, azt támogatja. 
A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – 1 fő tartózkodása mellett -  a következő határozatot hozta:

46/2008.(XI.17.) TfTKB.  határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság javasolja az Árpádkori templom kivitelezés – állagmegóvási tervének elkészítését, a kivitelezési munkák pályázati úton történő megvalósítását. A bizottság a római villa szakszerű állagmegóvásával – a kertépítészeti, parkosítási, pályázati lehetőségeivel együttesen – egyetért, azt támogatja. 

Felkéri  a bizottság elnökét a határozatnak a 2008. november 25-ei képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2008. november 25. 

5. napirend

2009. évi fejlesztési, beruházási javaslat összeállításához bizottsági javaslat kialakítása
Előadó: Tüdő László osztályvezető

Rábai József elnök
visszautalt arra, hogy Dr. Tüske Róbert jegyző úr a bizottsági elnököktől november 3-ig kérte a fejlesztési, beruházási javaslatokat. Ennek érdekében a kapcsolatfelvétel és tartás a városfejlesztési és építésügyi osztállyal megtörtént.
Az írásos javaslat sajnos nem készült el olyan mértékéig, hogy az az ülés anyagával kiküldhető lett volna. 
Kérte, hogy a konkrétabb sarokszámok ismeretében az osztály az anyag összeállításánál ügyeljen az áthúzódó és a 2008. évben meg nem valósultak  betervezésére úgy, hogy a javaslatból pontosan derüljön ki, melyek azok a beruházások, melyek nem valósultak ez évben meg. Különüljön el, hogy melyek a már elkezdett, de 2009. évben befejeződő – áthúzódó tételek – fejlesztések, beruházások és melyek, azok, melyek megvalósítása el sem kezdődött. idén. 
Kérte megfogalmazni, hogy a céltartalékoknál és a pályázati alapján mutatkozó maradványt változatlanul az alapban kell hagyni.
Feltétlenül szerepeltetni kell a környezetvédelmi program megvalósításából eredő feladatokat.

Környezetvédelmi alapra 1 

tóvédelmi programnál 2

városszemlék feladataira 3  millió Ft tervezését javasolta. 
Felhívta a figyelmet arra is, hogy a fedezet nélküli feladatokat is mindenképpen  szerepeltetni kell, mert ha valamelyik beruházás esetleg nem megvalósítható, a fedezet nélkül tervezett feladatokból megvalósíthatóvá válhat egy-egy fejlesztés. 

Különös gonddal kérte eljárni a pályázatok és nagyobb volumenű feladatok megfogalmazásánál, tervezésénél. 
Kérte a javaslatok megtételét..

Tüdő László osztályvezető
annak előrebocsátásával, hogy sajnos minden számadat nem áll még az osztály  rendelkezésre a végleges javaslat összeállításához, ismertette az általa javasolt fejlesztési tervet: 
Szabó L – Vajda Á. útfelújítás, csapadékvíz elvezetés,

Honvéd utcai járdarekonstrukció még nem tudni, hogy áthúzódik-e a jövő évre

Sugár és Zrínyi u. játszóterek felújítása,
játszóterek felújítása és áthelyezése, 
Sugár utcai óvoda déli épületének tetőszerkezetének felújítása,

Római utca járda tervezése és kivitelezése, 

Jókai utcai járdarekonstrukció, csapadékvíz elvezetés, útburkolat felújítás,
Templomköz  csapadékvíz elvezetés burkolat felújítás, 

Büki u. csapadékvíz elvezetése,  
Park u – Arany J. u. csapadékvíz elvezetése,
Árpád u. csapadékvíz elvezetése  útburkolat felújítás,  

Temetői parkoló burkolat felújítása,
Déli elkerülő út, 

Városközpont forgalmi felülvizsgálata, 
Petőfi u. burkolat felújítási terve.

Gelencsér Hédi bizottsági tag
kérte, hogy most már tényleg ne maradjon el az Ady E. utcai gyalogátkelőhely létesítése, ami évek óta húzódik, és tudomása szerint a tervei évek óta készen vannak. 
Úgyszintén kérte betervezni a Vörösmarty u. 38 sz. idősek napközi otthona előtt a gyalogátkelő kialakítását. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy az Egregyi u. mindkét oldali járda járhatatlan, ha nem is díszburkolattal, de járhatóvá kellene tenni azokat, mert tarthatatlan, hogy a gyalogos külföldiek az kénytelenek az úttesten  közlekedni. 
Elhanyagoltnak érzi az Észak-nyugati városrészt -  a  Budai N. A., Dózsa, Veres P., Tölgyfa, Kisfaludy u. térségében egyetlen járda sincs. TEUT pályázaton, 1 + 1 Ft-os rendszerben legalább egyoldali járdaépítést meg kellene valósítani. 
Tüdő László
hozzászólása Gelencsér Hédi bizottsági tag felvetéseihez: 

a járdaépítés engedélyköteles és csak csapadékvíz elvezetéssel lehetséges.

Rábai József elnök
a javaslatok hallatán  kinyilvánította, hogy a pénzügyi válság Hévizet is óvatosságra kell, hogy intse. 
Ennek ellenére, a legfontosabb igényeket akkor is szerepeltetni kell, ha mindenki tudja,  hogy a tervezet  esetleg meg fog majd  kopni a végleges költségvetés-tervezet összeállításáig.

Klucsarits Iván bizottsági tag 
kijelentette, hogy a sürgősségi és fontossági szempontokat figyelembe véve a Római utcai járda nem olyan fontos feladat, mint akár az Egregyi utca rendbetétele, akár az Ady utcai gyalogátkelő kialakítása.
Jelezte, hogy az Egregyi templomtól délre – Babocsay u – Zrínyi u. torkolatánál – kisebb esők után is nagy víztócsák keletkeznek. 

Egyéb észrevétel, javaslat nem volt.

A bizottság elnöke a vitát lezárta.

Kérte, hogy aki a bizottság tagjai közül egyetért az elhangzott feladatokkal – beleértve az osztályvezető által felsoroltakat is -  és javasolja azoknak a 2009. évre készülő költségvetési koncepcióban való szerepeltetését (a sorrendiséget meg nem jelölve) szavazzon igennel. 
Kérte, hogy az ülésen elhangzottak alapján összeállított javaslat a november 19-ei együttes bizottsági ülésig kerüljön összeállításra. 
A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

47/2008.(XI.17.) TfTKB. határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a bizottsági tagok és a városfejlesztési és építésügyi osztály vezetője által az ülésen javasolt feladatok szerepeltetését a 2009. évi költségvetési koncepcióban. 
Felkéri a városfejlesztési és építésügyi osztály vezetőjét, hogy az ülésen elhangzottak alapján összeállított javaslatot készítse el a 2008. november 19-ei együttes bizottsági ülésre.

Felelős: Tüdő László osztályvezető

Határidő: 2008. november 19. 

6 napirend

SIT INVESTMENT LTD befektetői ajánlata

Előadó: Tüdő László osztályvezető 
8420/2008. sz. előterjesztés Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 25-ei üléséről felvett jegyzőkönyv melléklete
Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el. 
A bizottság elnöke az előterjesztés feletti vitát megnyitotta.
Kérdések, észrevételek, javaslatok

Gelencsér Béla bizottsági tag
Nem támogatja a befektetői ajánlatot, mert ezt az egyik utolsó területet, amit a város még hasznosítani tudna, véleménye szerint nem a futballnak kellene átadni.  A befektető által tervezett parkoló városi szinten nem lenne  használható, mert csak meccsek idején mennének fel az emberek, az önkormányzatnak meg gondoskodnia kellene a karbantartásáról.
Elkeserítőnek tartja, hogy egyetlen hely sem maradna, ami egy kicsit szellősebb, és abban sem biztos, hogy oda szállodát kellene építeni, Egyébként pedig szerinte nem egy ekkora városnak kell megoldania Magyarország futball problémáját. 

Dr. Török Lajos bizottsági tag 
is úgy vélte, hogy ez a terület erre a funkcióra alkalmatlan. 
Nemzetközi méretű pálya helyigénye - lelátó , öltöző, kiszolgáló helyiségek  nélkül 10.000 m2., összességében minimum 10 – 15 hektáros terület kellene. 
Ő a szálloda megépítésének gondolatát ezen a területen mint állampolgár messzemenően támogatni tudná, de a sportlétesítmény kialakítására egy másik területet kellene keresni a városban, ahol az utánpótlást lehetne nevelni, 4 – 5 pályával, (labdarúgó, kézilabda, atlétikai pálya) szabadidőcentrummal, ami a többi üdülő és szállodák igényeit is kielégítené.
Kovács Ferenc bizottsági tag
Egyetértett.  Dr. Török Lajos véleményével.
Javasolta, hogy a nagyparkoló háta mögött legyen kiszakítva erre a célra egy másik terület, szállodaépítésre pedig beljebb keresni egy másik arra alkalmas részt. 

A fiatalok sportra való nevelését az egyik legfontosabb feladatnak tartja, meggyőződése, hogy azoknak  a gyerekeknek, akikkel megszerettették a sportot és közösségben nőttek fel, más életfelfogásuk alakul ki és felnőttként is másként élnek mint a többiek.

Gelencsér Hédi bizottsági tag
emlékeztette a bizottságot ara, hogy a területre már volt befektetői igény 5 évvel ezelőtt. Akkor is az a vélemény alakult ki, hogy ilyen jellegű beruházás megvalósításához ez a terület nagyon kicsi. A mélygarázs gondolatát sem tartja jónak, szerinte azon a részen szóba sem jöhet, hogy bárki parkolónak használná. Ezek miatt nem tudja támogatni az elképzelést.
Klie Zoltán főépítész hozzászólása:
Előbb – utóbb komolyan foglalkozni kell a város parkolási helyzetével. Erre a célra ez lenne az egyik alkalmas terület, ahova ha a nyugati elkerülő megépül be lehetne terelni a nyugatról érkező vendégeket és a belvárosból is itt lehetne őket parkoltatni. Elég magasan van ahhoz, hogy a talajvíz áramlásba a megvalósítás során beleavatkoznának.

Az ötcsillagos szállodaépítés terve a minőségi fejlesztést célozza meg, ezért számára nagyon szimpatikus. Egyébiránt a rendezési terv is többek között szállodaépítésre szánja ezt a területet.
A sport fejlesztésére alkalmasnak az északi szabadidőközpont céljára kijelölt területet tartja. 

Klucsarits Iván bizottsági tag
egyetért a főépítészi gondolatokkal. Úgy véli, azokat a személyeket akik a vállalkozóval tárgyaltak, az a jó szándékú cél vezérelte, hogy a városban végre a sportturizmusnak azt a  igényét megoldják, hogy téli időszakban idejöhessenek nevesebb sportolók gyakorolni.

Ugyanakkor elfogadja azt az érvelést, hogy a terület nem alkalmas a befektető által megfogalmazott célokra, azonban a szabadidőközpont területének igénybevételével meg lehetne valósítani a beruházást. 

Véleménye szerint gondolatébresztőnek jó az előterjesztés, de döntéshozatalra nem alkalmas.

Rábai József elnök 
a vitában elhangzott  észrevételek, vélemények és a benne felvetődött gondolatok alapján összefoglalta a beruházással kapcsolatos még tisztázatlan kérdéseket: 
csak önkormányzati területet érint-e a beruházás,
futballpálya érdekes jogi státusza,

jelenleg parkolóként használt /94-es terület, de szerepel az egyház területe is, 
vagyonrendelet besorolása szerint összességében mennyi a területek értéke,

mit jelen a hosszú távú bérleti koncepció, mi fér ebbe bele,

probléma, hogy az idősek otthonával kapcsolatban az önkormányzat már tett ígéretet,

a terület nagyságra vonatkozóan az ülésen tett észrevételek

alapján aggályosnak tartja még az elviekben való egyetértést is. 
Összességében úgy látja, hogy a határozati javaslatot a vita nem igazolta vissza. Két vélemény alakult ki:
1. A bizottság a beruházási ajánlattal nem ért egyet, a rendelkezésre álló területet erre a célra alkalmatlannak tartja.

2. A bizottság az előterjesztéssel kapcsolatos további pontosítások, egyeztetések szükségessége miatt a határozati javaslat „elviekben támogatja” nélküli képviselő-testületi elfogadását javasolja. 

Javasolta, hogy az előterjesztéshez mellékelendő bizottsági vélemény 4. pontjába a következő kerüljön: „ A bizottság véleménye, hogy egy meghatározott jelentőséggel bíró beruházási tervezetről konkrét vélemény, csak egy teljes körű ismeretanyag birtokában mondható.” 
A bizottság a javaslattal egyhangúlag egyetértett.

Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatának „elviekben támogatja” nélküli képviselő-testületi elfogadását.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – 1 fő tartózkodása mellett – a következő határozatot hozta: 

48/2008.(XI.17.) TfTKB.  határozat

A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a SIT    INVESTMENT LTD befektetői ajánlatát megvitatta. Az előterjesztéssel kapcsolatos további pontosítások, egyeztetések szükségessége miatt a határozati javaslat „elviekben támogatja” nélküli képviselő-testületi elfogadását javasolja. 

Felkéri  a bizottság elnökét a határozatnak a 2008. november 25-ei képviselő-testületi ülésen való ismertetésére.

Felelős: Rábai József bizottsági elnök

Határidő: 2008. november 25. 

7. napirend

Bone Vita Egészségügyi Centrum kérelme

Előadó: Rábai József bizottsági elnök 

Rábai József elnök ismertette a Bone Vita Kft. kérelmét.  A Kft. azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a Martinovics utca burkolat felújításával egyidejűleg építse ki az egészségügyi centrum előtti járdát is, melynek költségét a kérelmező Kft. 2009. évben az önkormányzat részére átutalná. 
Kérdés, észrevétel az ismertetett kérelem kapcsán nem volt.
A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

49/2008.(XI.17.) TfTKB. határozat
A Településfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság a Bone Vita Kft. kérelmét  támogatja.
Egyéb napirend nem volt.

A Bizottság elnöke Dr. Tüske Róbert jegyző úr kérése alapján  2008. november 19-én (szerdán) délutánra - az együttes bizottsági ülést követő időpontra - összehívta a bizottság ülését, az Aquamarin szálloda fejlesztése tárgyában készült előterjesztés megvitatása céljából 
Megköszönte a jelenlévők részvételét és munkáját, majd az ülést 16 óra 10 perckor bezárta.
Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Rábai József
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