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Hévíz Város Önkormányzat

Szám: 22-175/2008.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 18-án (csütörtökön) 12 órai kezdettel megtartott nyilvános rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth L. u. 1. Képviselő-testület ülésterme

Jelen vannak:
Vértes Árpád polgármester 

Dr. Moll Károly alpolgármester

Naszádos Antal alpolgármester

Czövek Imre 



Füzesi Lászlóné



Gelencsér Béla



Gelencsér Hédi

Gelencsér János 

Lázár László

Papp Gábor 



Rábai József önkormányzati képviselők

Távolmaradását bejelentette:
Szarka László önkormányzati képviselő
Meghívottak:  Dr. Tüske Róbert jegyző



Dr. Puskásné Horváth Mária aljegyző



Dr. Horváth Éva kabinetvezető 



Bereczkyné Koronkai Anna osztályvezető 

Tüdő László osztályvezető

Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály Városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető

Szaka Zsolt Zöldfok Zrt. divízióigazgató



Bertalan Linda jegyzőkönyvezető, jegyzői referens 

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Vértes Árpád polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a média képviselőit, a napirendi pontok előadóit, az ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendkívüli ülésén a 12 önkormányzati képviselőből 11 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a napirendi pontokra vonatkozó javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg.
Napirendi pont: 

1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. évi közszolgáltatási díj megállapítása. 

A 32/1995. (XII. 19.) számú az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló helyi rendelet módosítása.

Előadó: Vértes Árpád polgármester


II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működése és a 2009. Évi közszolgáltatási díj megállapítása. A 32/1995. (XII. 19.) számú az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló helyi rendelet módosítása. (8343/2008. sz., hanganyag rögzítése 7000- 7300)
Előadó: Vértes Árpád polgármester
Babics Tamás Városfejlesztési és Építésügyi Osztály Városfejlesztési és városüzemeltetési csoportvezető: Ismertette, mint már korábban elhangzott a Zalabéri Hulladéklerakó menedzsmentje megkeresésre került. Az érkezett válaszlevél az előterjesztés mellékletét képezi. A levél tartalmazza, hogy a hulladéklerakó 2009. január 5-én megnyit azonban azt nem tartalmazta, hogy üzemszerűen. Tájékoztatták az önkormányzatot, hogy 2009. januárjában társulási ülést kell majd tartaniuk, a még nyitott és vitás kérdéseket tisztázni kell. Ajánlották az önkormányzat számára hogy a Zalabéri Hulladéklerakóra kiszabott díjakat vegyék figyelembe és alkalmazzák azt, mert előbb vagy utóbb a hulladéklerakó üzemszerű működését meg fogja kezdeni. A Zöldfok Zrt. az elhangzott felvetések figyelembe vételével új ajánlatot adott. A fő kérdés az volt, hogy a heti három alkalommal történjen e a kommunális szemétszállítás. Új ajánlatukban szerepel a törvényi kötelezettségből adódó zöldhulladék szállítás is. Az előterjesztés tartalmazza a Zrt. ezen ajánlatát is. 
Szakmai javaslat a hivatal részéről hogy az előterjesztésben szereplő B/III változatot fogadja el a testület. Az eddigi kialakult gyakorlat szerint a kommunális járatnapokkal számol kiegészítve a zöldhulladék szállítással. 
Szaka Zsolt divízióigazgató: Az előző tárgyalás során elhangzott felvetések alapján két ajánlat esélyes arra, hogy a testület elfogadja. Az Ordacsehi szállításra már nem adtak ajánlatot, mindenképpen a Zalabéri hulladékszállítást kell választania a testületnek. Amennyiben elhúzódik, a Zalabéri hulladékszállítás el fognak számolni a későbbiekben a költségekkel. Az egyik ajánlat tartalmazza a zöldhulladék szállítást, a másik olyan formában tartalmazza csak, hogy év közben ezt az önkormányzat bármikor megrendelheti. 

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, Vértes Árpád polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pont határozati javaslatát. A Képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
212/2008. (XII. 18.) KT határozat
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. évben az Önkormányzat a zalabéri lerakó igénybevételével a zöldhulladék-szállítással kombinált közszolgáltatási díjakat vezeti be.

A Képviselőtestület egyúttal felhatalmazza Hévíz város Polgármesterét, hogy a 2009. évre vonatkozó közszolgáltatási szerződést a Zöldfok Rt.-vel írja alá.

Felelős:  Vértes Árpád polgármester 

Határidő: a közszolgáltató által aláírt szerződés megküldésétől számított 8 nap 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a szavazásra bocsátotta a B/III változatú rendelet tervezetet. A Képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta: 

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

26/2008. (XII. 19.) rendeletét
Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló

32/1995. (XII. 19.) rendelet módosításáról
Több napirend nem volt, Vértes Árpád polgármester 12.10 órakor a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését bezárta: 

            Vértes Árpád






dr. Tüske Róbert

             polgármester






         jegyző
