303/2013. (XI.25.) Kt. határozat 1. számú melléklete

AJÁNLATI FELHÍVÁS 

a Hévíz Város Önkormányzat tulajdonában lévő AQUAMARIN Szállodaipari Korlátolt Felelősségű Társaság nyilvános versenyeztetési értékesítésére
1. A pályázat kiírója: 

Hévíz Város Önkormányzat Képviselőtestülete 

8380. Hévíz, Kossuth L. u. 1. 

Telefon: 06 83/500-800
Telefax: 06 83/500-814
E-mail: heviz_ph@t-online.hu 

2. Előzmények:

Hévíz Város Önkormányzat 2001. augusztusában szerezte meg az AQUAMARIN Szállodaipari Kft kizárólagos tulajdonjogát. A cég megvásárlását követően, hasonlóan az ezt megelőző időszakhoz, az AQUAMARIN Kft szállodai szolgáltatás nyújtásával, továbbá gyógyászati és gyógyfürdő szolgáltatásból származóan nyeri bevételét. Tekintettel arra, hogy a versenyképességhez szükséges fejlesztési forrás nem áll az Önkormányzat rendelkezésére, illetőleg az pályázati úton sem érhető el, Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 239/2013. (X.1.) számú határozatában úgy döntött, hogy e vállalkozási tevékenységét megszünteti és a társaságot értékesíti. 
Az AQUAMARIN Kft átlátható szervezet.
3. A pályázat tárgya: 

Hévíz Város Önkormányzat tulajdonában lévő AQUAMARIN Szállodaipari Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 8380 Hévíz, Honvéd u. 14., cégjegyzékszáma: 20-09-062147, adószáma: 11351290-2-20) 100% üzletrésze tulajdonjogának adásvétel útján történő értékesítése. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ának (2) bekezdése értelmében nemzeti vagyon tulajdonjogát (a társaság 1 db üzletrészét) átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.
A kiíró tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy az AQUMARIN Kft 2015. szeptember 30-áig érvényes üzemeltetési engedéllyel rendelkezik saját tulajdonú gyógyvíz kút vonatkozásában, azonban az engedély meghosszabbíthatósága tárgyában az eladó semminemű további kötelezettséget nem vállal.

A kiíró tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy az AQUAMARIN Kft kizárólagos tulajdonát képezi két hévízi ingatlan, a Hévíz belterület 1088/3. hrsz-ú, „kivett üdülőépület és medence, gazdasági épület (2 db tároló), garázs és udvar” tkv-i megjelölésű, mindösszesen 1 ha 3817 m2 tkv-i térmértékű ingatlan és a Hévíz belterület 1088/4. hrsz-ú, „kivett üdülőépület, garázs és udvar” tkv-i megjelölésű, mindösszesen 619 m2 tkv-i térmértékű ingatlan. Az ingatlanok jelzálogjoggal és vételi joggal terheltek, de a kiíró azok tehermentesítését vállalja a szerződés megkötésétől számított legkésőbb 60 napon belül. 
A kiíró tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 215/2013. (VIII.27.) számú határozata alapján, telekmegosztás és azt követő adásvétel okán a fent írt 1088/3. hrsz-ú ingatlan területe 490 m2-rel csökkenni fog, az erre irányuló eljárás jelenleg folyamatban van. 
A kiíró tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy az Aquamarin Kft tulajdonát képező ingatlanokon víz- és szennyvíz vezetékek haladnak át a Csokonai utcai lakóingatlanok javára, azonban Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 276/2013. (X.29.) számú határozatával döntött arról, hogy a teljes Csokonai utca víz-, csapadékvíz- és szennyvíz vezeték rendszerének kiépítését biztosítja. 
4. Vagyonhasznosítási követelmények: 

Az ingatlan be-, illetőleg átépítésére vonatkozó előírásokat a Hévíz város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló, többször módosított 41/2003.(XII.22.) számú rendelet tartalmazza. 

A további fejlesztések megvalósítása, illetőleg tevékenység gyakorlása során a vevőnek a hatályos jogszabályok és szakmai szabályok betartásával kell eljárnia.
A kiíró tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy az Aquamarin Kft jogerős építési engedéllyel rendelkezik a cég tulajdonában lévő felépítmények teljes felújítása, átépítése tárgyában. Az építési engedély 2014. március 13-áig érvényes.
5. Vételárral kapcsolatos kikötések és egyéb feltételek:

Hévíz Város Önkormányzat az üzletrész ellenértékeként minimális vételár megfizetését köti ki 1.400.000.000.-Ft, azaz egymilliárd négyszázmillió forint összegben. Ezen legkisebb vételár alatt az ajánlatkérő az üzletrészt nem értékesíti. Érvénytelen az ajánlat, ha a megadott minimális induló árnál alacsonyabb összegű ajánlati árat tartalmaz vagy, ha nem tartalmaz ajánlati árat.
A vételárat a vevőnek Hévíz Város Önkormányzat költségvetési számlájára történő utalással kell megfizetnie, legkésőbb az adás-vételi szerződés aláírását követő 90 napon belül. A vételár összegébe az ajánlati biztosíték összege beszámításra kerül. 
A vételár összegének hiánytalan megfizetéséig Hévíz Város Önkormányzat az üzletrészen tulajdonjogát fenntartja.
Az ajánlatkérő Hévíz Város Önkormányzat kiköti az Aquamarin Kft-nél, mint munkáltatónál 72 fő foglalkoztatott évi átlagos statisztikai állományi létszámként az üzletrész átruházási szerződés aláírásától számított 3 naptári évig történő megőrzését, továbbá az üzemeltetési mód megőrzését ugyanezen időtartamban. Érvénytelen az ajánlat, ha az Aquamarin Kft-nél, mint munkáltatónál 72 fő foglalkoztatott évi átlagos statisztikai állományi létszámként 3 naptári évnél alacsonyabb időtartamra történő fenntartását tartalmazza, illetőleg az üzemeltetési mód megtartását ugyanezen időtartamnál rövidebben tartalmazza.
6. Az ajánlat benyújtása:

Az ajánlatot írásban, zárt borítékban, 1 eredeti és 2 másolati példányban kell benyújtani. Az ajánlatot zsinórral össze kell fűzni, valamint fel kell tüntetni az „eredeti” és „másolati” megjelölést. Fejléc és egyéb jelölés nélküli borítékon csak az alábbi szöveget szabad feltüntetni: „Hévíz Város Önkormányzat részére az AQUAMARIN Kft vételére vonatkozó ajánlattétel”. 

Az ajánlathoz felolvasó lapot kell csatolni, amely tartalmazza: az ajánlattevő nevét, székhelyét, az ajánlati árat, a fizetési határidőt, az igazolások felsorolását, azok dokumentálását, a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására és az ajánlati kötöttségre vonatkozó nyilatkozatot. Az ajánlattevő saját neve megjelölésével pályázhat.
Az ajánlatot folyamatos oldalszámozással kell ellátni. Az ajánlat minden lapját cégszerűen alá kell írni. 

Az ajánlat, illetve az ezzel kapcsolatos postai küldemények elveszítéséből eredő kockázat az ajánlattevőt terheli. 

A postán feladott ajánlati példányokat tartalmazó csomagon fel kell tüntetni: „iktatóban nem bontható fel, azonnal a címzetthez továbbítandó”. 

Az ajánlatot 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. postacímen, vagy személyesen a Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi osztályán (218. számú iroda) kell benyújtani. A Postán történő kézbesítés esetén az az ajánlat minősül határidőben benyújtottnak, amely az ajánlattételi határidő lejártáig az ajánlatkérőhöz megérkezik. 

Az ajánlattétel nyelve: magyar. 

7. Ajánlattételi határidő, ajánlatok felbontása: 

Ajánlattételi határidő: 2013. december 20. napja 10 óráig.
Az ajánlat módosítása az ajánlattételi határidő lejártáig lehetséges. Hiánypótlásra egyszeri alkalommal van lehetőség, külön megadott határidőn belül.
Az ajánlattételi határidő lejártáig az ajánlattevő ajánlati biztosíték nyújtására köteles. Az ajánlati biztosíték összege 50 millió Ft készpénz, melyet Hévíz Város Önkormányzat 11749039-15432429 számú költségvetési számlájára kell befizetni vagy átutalni. A befizetés közlemény rovatában fel kell tüntetni: „Aquamarin Kft – biztosíték”. Az ajánlattevőnek az ajánlatban igazolnia kell a biztosíték összegének letételét.
A nyertes ajánlattevő esetében a biztosíték összege (foglalóként) beszámít a vételárba, a többi ajánlattevő részére a befizetett biztosíték összege visszajár a pályázati felhívás visszavonásától vagy az ajánlat érvénytelenségének, a pályázat eredménytelenségének megállapításától vagy a nyertes ajánlattevővel történt szerződéskötés napjától számított 15 napon belül.

Nem jár vissza a biztosíték, ha az ajánlattevő az ajánlati kötöttség ajánlattételi határidő lejártát követő időtartama alatt ajánlatát visszavonja, vagy a szerződés megkötése neki felróható vagy az ő érdekkörében felmerült más okból folyóan meghiúsul.
Az ajánlatnak tartalmaznia kell különösen: az ajánlattevő kifejezett nyilatkozatát az ajánlati felhívás feltételeire, a szerződés teljesítésére és a bírálat szempontjára. 

Az ajánlatok felbontásának helye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. Hévízi Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalója. 

Az ajánlatok felbontásának ideje: 2013. december 20. napja 10 órától. 
Az ajánlatok felbontásakor ismertetni kell: az ajánlattevő nevét, székhelyét, az ajánlati árat, a fizetési határidőt, az igazolások felsorolását, dokumentálásukat, az ajánlati kötöttségre vonatkozó nyilatkozatot. Az ajánlatok az átvételi időpont szerinti időrendi sorrendben kerülnek felbontásra. Nem kerülnek ismertetésre azok az adatok, melyek nyilvánosságra hozatalát az ajánlattevő az ajánlatában megtiltja.
8. Az ajánlatok bírálatának szempontja: 

A beérkezett ajánlatok bírálatának szempontja: az összességében legelőnyösebb ajánlat.
100 pont jár az ajánlattevőnek az ajánlatkérő által kikötött minimális vételár meghatározása esetén, ezen összeg felett pedig minden 10.000.000.-Ft többletmegajánlás esetén további 10 pont.

Az 5. pont utolsó bekezdésében meghatározott 3 év időtartamnál hosszabb időtartam megajánlása esetén az ajánlattevőnek minden további 1 év többletmegajánlás esetén plusz 10 pont jár.
9. Az ajánlatok elbírálása, szerződéskötés:

Amennyiben a felhívásra több érvényes ajánlat érkezik, úgy az ajánlatok 
között a kiíró pályázati tárgyalást (licittárgyalást) tart. A kiíró a pályázati 
tárgyalást Bíráló Bizottság jelenlétében 
tartja meg, időpontjáról és helyéről 
email-ben értesíti az érintetteket.


Az első pályázati tárgyalást a pályázati ajánlattételi határidő lejártát követő 15 
napon belül meg kell tartani. Ajánlatkérő előreláthatólag egy tárgyalási fordulót 
kíván tartani, de fenntartja magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót 
tartson.


A pályázati tárgyaláson és a pályázat további szakaszában nem vehet részt 
az az ajánlattevő, akinek ajánlatát a Bíráló Bizottság érvénytelennek 
minősítette. A pályázati tárgyalást és licitet az ajánlatkérő ügyvéd bevonása 
mellett tartja meg. A licit részletes szabályait a pályázati dokumentáció 
tartalmazza. 
A beérkezett ajánlatokról Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ajánlattételi határidőtől számított 30 napon belül dönt. 

A pályázat nyertesével Hévíz Város Önkormányzat adásvételi szerződést köt. 

A szerződéskötés tervezett időpontja: a döntést követő 15. nap.  Az ajánlattevők ezen időpont lejártáig kötve vannak ajánlatukhoz.
Az ajánlatkérő a pályázati eljárás nyertesével, vagyis az összességében legelőnyösebb ajánlatot tartalmazó érvényes ajánlatot tevővel köt szerződést.
A szerződés megkötésével kapcsolatban felmerülő költségek a vevőt terhelik.

Hévíz Város Önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a nyertes pályázó visszalépése esetén a Bíráló Bizottság értékelése alapján második helyre rangsorolt, érvényes ajánlatot adó pályázóval kössön szerződést.
10. Nem vehet részt a pályázati eljárásban ajánlattevőként, aki: 

-
végelszámolás alatt áll, vagy ellene csődeljárás, vagy felszámolási eljárás van folyamatban, illetőleg ellene jogerősen elrendelt törvényességi felügyeleti eljárás vagy kényszertörlési eljárás folyik,
-
egy évet meghaladó adó-, illeték és társadalombiztosítási járulékfizetési hátralékkal rendelkezik, kivéve ha megfizetésére halasztást kapott,

                  -
az Önkormányzatnál és intézményeinél korábban, - öt évnél nem régebben – vállalt szerződéses kötelezettségének megszegését jogerős államigazgatási, illetve bírósági határozat megállapította,

-
gazdasági, illetőleg szakmai tevékenységével kapcsolatban jogerős bírósági ítéletben megállapított bűncselekményt követett el, ha a büntetett előélethez fűződő hátrányok alól nem mentesült,

-
gazdasági, illetőleg szakmai tevékenységével kapcsolatban – öt évnél nem régebben meghozott – jogerős bírósági ítéletben megállapított jogszabálysértést követett el.

A kizáró ok fenn nem állásáról az ajánlattevőnek nyilatkoznia kell. 

11. Az ajánlattevő pénzügyi, gazdasági alkalmasságának feltételei: 

Számláját vezető pénzintézet nyilatkozata szerint a megelőző 12 hónapban, vagy ha az első számlanyitás később történt, a számlanyitás óta, számláján sorban állás nem fordult elő.

Az általa benyújtott, 2012. évre vonatkozó – számviteli törvény szerinti beszámolójában – mérleg szerinti eredménye nem negatív. 

12. Az ajánlattevőnek eredetiben vagy közjegyző által hitelesített másolatban csatolnia kell: 

-
a 3 hónapnál nem régebbi cégkivonatát,

-
az ajánlatot jegyző, cégjegyzésre jogosult képviselőjének aláírási címpéldányát, 

-
az ajánlattevő pénzintézettől származó nyilatkozatát a vételár rendelkezésre állásáról, 

-
az adó-, társadalombiztosítási járulék, illeték és egyéb adófizetési kötelezettségének teljesítéséről kiadott igazolást,

-    az adásvételi szerződés-tervezet, az általa vállalt kötelezettségekkel.

13. Az ajánlat érvénytelen, ha az nem felel meg az ajánlati felhívásban, vagy a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

14. Az ajánlatkérő fenntartja az ajánlati felhívás visszavonásának, valamint a pályázati eljárás indoklás nélküli eredménytelenné nyilvánításának a jogát.
15. Az ajánlattevő ajánlatát az ajánlattételi határidőn belül írásban visszavonhatja. 
16. Az ajánlattételhez szükséges pályázati dokumentáció a Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi osztályán (8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. 218. sz. iroda, telefon: 06 83/500-821) munkaidőben, az ajánlati időtartam alatt átvehető.
Az ajánlati időtartam alatt az ajánlat benyújtásával kapcsolatos további információ a következő személynél és helyen szerezhető be: 

dr. Márkus Mirtill aljegyző

Hévízi Polgármesteri Hivatal

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. 212. számú iroda

telefon: 06 83 500 833 
markus.mirtill@hevizph.hu
Az ajánlati felhívásban nem szabályozott kérdések tekintetében irányadó Hévíz Város Önkormányzat 17/2004. (VI.1.) számú rendelete „A vagyongazdálkodásról”.
17. A pályázati dokumentáció tartalmazza: 
· Hévíz Város Önkormányzat 17/2004. (VI.1.) számú rendeletét „A vagyongazdálkodásról”,

· a Társaság működési engedélyei,

· a Társaság tulajdonát képező 2 ingatlan tulajdoni lapja,

· a társaság utolsó két, lezárt évének  mérlegét kiegészítő mellékleteivel,

· az utolsó lezárt év szöveges beszámolóját,  
· a folyó év üzleti tervét, 
· időközi mérleget 2013. augusztus 31-ei fordulónappal,  
· a Társaság banki szerződésanyaga, melyből folyóan az ingatlanok jelenleg terheltek,

· Hévíz város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló helyi rendelet vonatkozó kivonatait, 
· a kiírás 4. pont 3. bekezdésében írt jogerős építési engedély,

· a kiírás 3. pont 4. bekezdésében írt telekmegosztás dokumentumai,

· a kiírás 3. pont 5. bekezdésében írtak dokumentumai (csatorna bekötések),

· a gyógyvíz kútra vonatkozó vízjogi engedély dokumentumait,
· érvényben lévő szerződések listája,

· a licit szabályait.
A pályázati dokumentációt 300.000.-Ft + ÁFA befizetése ellenében biztosítja Hévíz Város Önkormányzat. A megvásárolt ajánlati dokumentáció másra nem ruházható át, ellenértéke nem igényelhető vissza. Az Ajánlati dokumentáció megvásárlása az érvényes ajánlattétel feltétele.
Az ajánlati felhívás visszavonása esetén az összeg az ajánlattevő részére visszafizetésre kerül. 
A kiíró fenntartja a pályázati feltételek, illetve szabályok megváltoztatásának jogát, továbbá a pályázatok benyújtási vagy elbírálási határideje meghosszabbításának jogát. Ezen esetekben a kiíró a pályázókat megfelelően tájékoztatja.
A pályázati dokumentáció csak az ajánlatkészítés céljára hasznosítható. 
Hévíz, 2013. november 25.










Papp Gábor
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Záradék: 

Elfogadta Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 303/2013. (XI.25.) számú KT. határozatával. 
