1/2006. (I. 23.) határozat
Keszthely – Hévízi Kistérségi Többcélú Társulás Társulási megállapodásának módosítása
Hévíz város Képviselőtestülete a Keszthely-Hévízi Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodását az alábbiakban módosítja, egészíti ki:

1. módosítja az alábbiak szerint:

a,
- a 5.2.1 pontból törli a „ területén működő, keszthelyi székhelyű, Zala megyei Önkormányzat által fenntartott intézmény útján ” részt; 

A Társulási Megállapodás szövege az alábbiak szerint módosul:

5.2.1. A Társulás az 5.2. b), d), és f) pontban foglalt ellátást a Társulás közszolgáltatási szerződés keretében biztosítja.  

b, 
- az 5.6 pontból törli a „a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv-ben (továbbiakban: Szt.) foglalt szociális alapszolgáltatási feladatok körében a támogató szolgáltatást (fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása), valamint” részt;


- az 5.6 pontot kiegészíti az „ellátja (szervezi)” résszel;

 A Társulási Megállapodás szövege az alábbiak szerint módosul:

5.6. A Keszthelyi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulása a Többcélú Társulás megbízása alapján ellátja(szervezi) a kistérség működési területére kiterjedően a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Tv-ban (továbbiakban: Gyvt.) szerinti gyermekek átmeneti gondozását biztosító helyettes szülői hálózatot.

c,
- a 3. számú melléklet „szociális alapszolgáltatási feladat” címet, és a címhez tartozó táblázatot törli;

d, 
- a 3. számú melléklet „gyermekjóléti és családsegítő szolgálat” címet „szociális és gyermekjóléti feladatok ” címre módosítja.

2. kiegészíti az alábbiak szerint:

a,
- 
5.6.3 A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. tv-ben felsorolt szociális alapszolgáltatási feladatok közül a támogató szolgáltatást látja el. Feladat ellátási szerződés keretében a 2006. év negyedik negyedévétől.

b,  

5.11  A A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. tv szerinti szakosított ellátást biztosító intézmények közül az időskorúak ápolását, gondozást nyújtó otthonát és az időskorúak vagy fogyatékos személyek gondozóházát az Keszthely és Hévíz Városok Intézményfenntartó Szociális Szolgáltató Társulással kötött megbízás alapján szervező tevékenységével biztosítja.

c,

 a 3. sz. melléklet szociális és gyermekjóléti feladatok című részt a következő táblával egészíti ki:

Társulásban részt vevő 

társulás székhelye


feladatellátás 
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