Tisztelt Hévízi Polgárok!

Hévíz Város Képviselő-testületének a 31/2023. (X. 24.) „Helyi kitüntető cím és díjak alapításáról és adományozásáról” szóló rendelete értelmében a „Hévíz Város Díszpolgára” kitüntető cím és a „Hévíz Város Kultúrájáért” díj adományozására javaslatot tehet minden 18. életévét betöltött hévízi lakóhellyel rendelkező személy az alábbi szempontok szerint: 

 „Hévíz Város Díszpolgára” kitüntető cím annak a magyar vagy külföldi természetes személynek adományozható, aki a város fejlődése, gyarapodása és hírnevének öregbítése érdekében kiemelkedő tevékenységet végzett, különösen a város gazdasági-, társadalmi-, tudományos vagy művészeti életében maradandót alkotott és hozzájárult a város tekintélyének, jó hírnevének növeléséhez, példamutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll.
„Hévíz Város Kultúrájáért” díj adományozható annak, akik a művészet, közművelődés, nevelés, oktatás, sport, vagy egészségügy területén végzett tevékenységükkel kiemelkedő eredményeket értek el.
Az arra jogosultak jelölésüket a felhíváshoz mellékelt űrlapon adhatják le postai úton (Hévíz Város Önkormányzat, 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.) vagy e-mailben (kabinet@hevizph.hu) legkésőbb 2024. március 08-án 13.30 óráig. 
Az adatlap a következő helyeken érhető el:
· letölthető Hévíz Város Önkormányzatának weboldaláról: http://onkormanyzat.heviz.hu/ 

· személyesen átvehető Hévízi Polgármesteri Hivatal portáján (8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1.)
Hévíz, 2024. február 09. 
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