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polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 139/2011. (V. 31.) számú határozatában döntött a „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” tárgyú, NYDOP-4.3.1/B-11 számú pályázaton való részvételről, a pályázat előkészítéséről, előkészítés költségeire forrás biztosításáról (bruttó 5 millió Ft).

A pályázat városunk esetében belterületi kerékpárforgalmi hálózat fejlesztését célozza. 

1. Pályázat előkészítése:
Tervező a Pannonway Építő Kft. (8900 Zalaegerszeg, Batsányi J. u. 9.) volt, a terveket Tüske Zsolt tervező Úr készítette el.
A pályázatot Dr. Váradi Renáta pályázati referens írta és állította össze, külsős cég nem került megbízásra.
A projekt címe: „Kerékpározz Hévízen!”

Előzetes igényfelmérést végeztünk a hévízi lakosság körében, melynek tárgya: „Hévíz, belterületi kerékpárutak tervezésével és kerékpáros fejlesztésével kapcsolatos javaslatok, ötletek gyűjtése, igények felmérése 2011”. Ezen felmérés a mai napig tart, záró időpontja: 2011. július 28. 15,00 óra. 

A felmérés kétféle módon történt: 
· egyrészt a hivatal portáján gyűjtődoboz és papír alapú igényfelmérők kihelyezésével,

· másrészt Hévíz város honlapján a hirdetmények között a felhívás és a letölthető kérdőív kitöltésével, annak a felhívásban megjelölt e-mail címre történő elküldésével.
A tervezés során több alkalommal került sor egyeztető tárgyalásra a hivatal munkatársai és a tervező között. Kéréseink és a lakossági igények maximális figyelembe vételével a tervek elkészültek.
Tervek:

A fejlesztés Hévíz város belterületét célozza meg komplex kerékpáros hálózat kialakításával. 
A projekt célja a kerékpározható város érdekében Hévíz kerékpáros hálózatának fejlesztése, a hiányzó kerékpárút-hálózat összeköttetéseinek kiépítése. Cél, hogy magas szolgáltatási szintű, harmonikus vonalvezetésű és biztonságos létesítmény épüljön, ezáltal a városban a hivatás- és közlekedésbiztonsági forgalmú kerékpározás elterjesztése oldódjon meg. 
Fontos célként kell megemlíteni azt, hogy az épülő kerékpárút hálózat funkcióját tekintve kettős, a hivatás- és turisztikai kerékpáros forgalmat lebonyolító funkció mellett fontos városépítészeti elem. Ezt még inkább indokolttá teszi, hogy Hévíz a Dunántúl és Magyarország egyik legfontosabb gyógy- és idegenforgalmi központja.
Hévíz közlekedésfejlesztési elképzeléseiben fontos tényező a kerékpáros közlekedés megfelelő színvonalú kialakítása. 

Kétféle beruházás valósul meg:
· forgalomtechnikai beavatkozások

· kerékpársávok építése.
A forgalomtechnikai beavatkozások az alábbi utcákat érintik: Sugár, Park, Honvéd, Zrínyi, Attila, Móricz és a Széchenyi utca.
Itt kerékpáros nyomok/piktogramok kerülnek kijelölésre az útburkolaton, valamint a kerékpáros közlekedést előnyben részesítő táblák kihelyezése valósul meg. A cél a város szívében lévő létesítmények, így a polgármesteri hivatal, posta, orvosi rendelő, iskolák, óvodák, boltok, munkahelyek kerékpárral biztonságosan, kényelmesen, egybefüggő jelleggel elérhetővé tétele a mindennapokban.
A fejlesztés elsősorban a Vörösmarty és Kossuth utcát érinti. 
A Vörösmarty utcán a meglévő (keszthelyi kerékpárút) és a kivitelezés alatt álló (alsópáhoki) kerékpárút-hálózathoz kapcsolódó kétoldali, egyirányú kerékpársáv kialakítása valósulna meg (többletpontokért). A kerékpársávok a 3-3 méter széles forgalmi sávok mellett helyezkednének el közvetlenül 1-1 méter szélességben. Szelvények szerinti bontásban ez az alábbiak szerint néz ki:
A 0+014,15 – 0+024,52 és az 1+180,87 – 1+195,45 km szelvények között csak forgalomtechnikai beavatkozás történik, bontási vagy egyéb építési munkára nem kerül sor, mivel a meglévő parkolók megléte nem teszi lehetővé kerékpárok számára történő kapacitásbővítést. 

0+14,15 – 0+405,00 km szelvények között:

Gyalogjárda-biztonsági sáv- kerékpársáv-biztonsági sáv-forgalmi sáv- forgalmi sáv- biztonsági sáv- kerékpársáv – biztonsági sáv – gyalogjárda

0+405,00 – 0+578,00 km szelvények között:

Gyalogjárda – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – zöldsáv – folyóka – gyalogjárda

0+578,00 – 0+995,00 km szelvények között:
Gyalogjárda – zöldsáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – zöldsáv – folyóka – gyalogjárda

0+995,00 – 1+086,90 km szelvények között:
Gyalogjárda – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – zöldsáv – folyóka – gyalogjárda

1+086,90 – 1+198,72 km szelvények között:

Gyalogjárda – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – gyalogjárda – zöldsáv.

A forgalmi sávokat és a kerékpársávokat süllyesztett szegéllyel kell elválasztani, a kerékpársáv mellé kiemelt szegélyt kell építeni. 

A Vörösmarty utcában kerékpársávok építésén kívül jelzőtáblák (kör, háromszög, nyolcszög alakú) kerülnek elhelyezésre. A burkolati jelek a teljes tervezési szakaszon tartós fehér festéssel készülnek, kerékpársáv esetén sárga kivitelben. 
Megvalósulnak ezen felül közműkiváltások, folyókaépítés, vízelvezetés. Víznyelőaknák a kerékpársávon kívül épülnek oldalbeömlős kivitelben, kivéve ahol kapubejáróba esnek, ott a kerékpársávon víznyelőrácsos kivitelben készülnek. 
A jelenlegi közvilágítás átépítésre szorul a kerékpársáv kiépítése során.
A tervezési szakasz elejétől a végéig mindkét oldalon a gyalogjárdát el kell bontani, és a helyére új járdát kell építeni min. 1,50 m-es szélességben. 

Egyes szelvények között az útterület szélessége lehetővé teszi zöldsáv építését, ami változó szélességben és esésviszonyokkal kell megépíteni, a meglévő fasor megőrzésével.
A tervezett létesítmény építése összhangban van a város rendezési terveivel és a szakmai fejlesztési koncepciókkal.

A Kossuth utcán az alábbi létesítmények kerültek betervezésre:
Két szakaszra lehet bontani az utcában történő fejlesztést:

1. egyrészt a Sugár utcától a Postáig/CBA-ig tartó szakasz,
2. valamint a CBA/Postától a Széchenyi utcáig terjedő rész.

Első esetben kétoldali egyirányú kerékpársáv építése valósul meg a 3-3 méteres forgalmi sávok mellett 1-1 méter szélességben helyenként az oszlopok melletti beszűküléssel 0,60 m szélességben. Szelvények szerinti bontásban:

0+135,46 – 0+361,72 km szelvények között:

Meglévő gyalogjárda – zöldsáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv – biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – zöldsáv- meglévő gyalogjárda

0+390,79 – 0+508,52 km szelvények között:
Padka – biztonsági sáv- kerékpársáv – biztonsági sáv – forgalmi sáv – forgalmi sáv- biztonsági sáv – kerékpársáv – biztonsági sáv – zöldsáv – meglévő gyalogjárda

A kerékpársávokat süllyesztett szegéllyel kell elválasztani. Gyalogjárda építés itt is megvalósul színes kivitelű burkolattal. 
A tervezett kerékpársáv kopórétege vörös színnel kerül megépítésre. 

Jelzőtáblák (kör, háromszög, nyolcszög alakú) kerülnek kihelyezésre, valamint burkolati jelek kerékpársáv esetén sárga kivitelben. A vízelvezetés itt is biztosítva lesz új csapadékcsatorna építéssel, csatlakozva a meglevő csapadékcsatorna hálózatra.
Tervezettek közműkiváltások, valamint a kerékpársáv kiépítése után itt is indokolt a jelenlegi közvilágítás átépítése. 

A tervezett létesítmények természetvédelmi területeket nem érintenek.

Az egyes létesítményhosszak:

· Kossuth utca (kerékpársáv): 508 m
· Vörösmarty utca: 1195 m

· Móricz Zsigmond: 1321 m

· Zrínyi Miklós: 1628 m

· Attila: 1258 m

· Sugár: 303 m

· Park: 442 m

· Honvéd: 304 m.

Betervezésre került 7 db Edge típusú modern, acél tartószerkezetű, edzett üvegtetős és oldalfalú fedett kerékpártároló is az alábbi helyszínekre: 

- gimnázium, Sugár utcai óvoda, Aquamarin Hotel, Kossuth utcai sportpálya, orvosi rendelő, általános iskola, polgármesteri hivatal és az egregyi óvoda.
A pályázati dokumentáció részeként komplex projektterv készült, melyet a tervező a pályázati referenssel közösen készített el.
Megkeresésre került az előkészítés fázisában a Kerékpáros Magyarország Szövetség, valamint a Kerékpáros Klub is támogató nyilatkozat iránt. Mindkét civil szervezet támogatásával – többletpontokért – erősítette pályázatunk szakmai pontozását, fejlesztési elképzeléseinket és terveinket pozitívan értékelték.
Segítette munkánkat a helyi Rendőrőrs a kerékpáros személyi sérülésekre vonatkozó adatszolgáltatásokkal, valamint nem utolsó sorban a helyi szállodák, vendéglátó-egységek, vállalkozók, kereskedők munkáltatói nyilatkozatuk csatolásával a teljes munkaidőben foglalkoztatottak létszámát illetően többletpontokért.
2.A projekt számokban:

A pályázat költségvetése az alábbi tételekből tevődik össze:
- engedélyezési dokumentumok, műszaki tervek
- kiviteli tervkészítés

- közbeszerzési szakértő díja

- közbeszerzési hirdetési költségek

- hatósági díjak költségei

- kerékpártárolók költsége
- építési költségek

- járdaépítés (korlátolt!)
- zöldterület-építési, átalakítási munkák

- közműkiváltások költségei

- zárt csapadékvíz csatornaépítés

- nyilvánosság biztosítása
- műszaki ellenőr díja

- szemléletformálás

- forgalomtechnikai eszközök

- könyvvizsgálat.
A pályázat szigorú belső korlátokat állított az előkészítés, építési munkák és szolgáltatások költségtípusban, így a tervezői költségvetést ezen korlátokhoz kellett igazítani, csökkenteni.

A projekt összköltségvetése: bruttó 272.448.115 Ft.
Elszámolható projekt költség: 263.092.115 Ft
A pályázott támogatási összeg: 236.782.904 Ft
Támogatási intenzitás: 86,90%
Szükséges önerő: 26.309.211 Ft (támogatható részről) + nem támogatott rész (járda): 9.356.000 Ft, azaz összesen: 35.665.211 Ft
A kötelező fenntartási idő: 10 év

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a pályázat benyújtását elrendelni szíveskedjék a projekt költségvetés és az elkészült tervek jóváhagyásával!
Hévíz, 2011. július 28.
Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megismerte, a pályázat részeként elkészült terveket jóváhagyja, azzal egyetért, a 10 éves fenntartási időt vállalja.
2. Hévíz Város Önkormányzata elrendeli a „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” tárgyú NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámú pályázat benyújtását a Fejlesztési Ügynökséghez.
Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal

3. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat összköltségvetését bruttó 272.448.115 Ft projekt összköltségvetéssel, bruttó 263.092.115 Ft elszámolható költséggel, bruttó 35.665.211 Ft önerővel elfogadja, egyúttal elrendeli a szükséges önrész pályázati alap terhére történő biztosítását.
Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A döntés egyszerű szótöbbséget igényel.

MELLÉKLET

1. sz. melléklet: kerékpártárolókról képek

2. sz. melléklet: átnézeti helyszínrajz

HÉVÍZ VÁROS POLGÁRMESTERE


8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1.
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