Szemléletváltás az építészeti tervezési, engedélyezési és kivitelezési munkák végzése terén
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A Magyar Köztársaság Kormánya a 2010-s kormány programjának szellemében a választások megnyerése után megkezdte az építészeti tervezési, engedélyezési és kivitelezési munkák racionális átalakítását, egyszerűsítését.
Jelentős szervezeti átalakítás 2013 január elsejével történt, amikor is felállításra kerültek a Járási Hivatalok és azoknak az Építészeti Műszaki Osztályai, amelyek feladata lett a körzetükbe tartozó települések építési ügyeinek intézése. Így a nagyvárosok kivételével a kisebb településekről központosítva lett az építési ügyek intézése. Ezáltal központosítani lehetett a szakembereket mely által az egységes irányítás és szemlélet biztosított lett.
Most nem térek ki az eltelt időszak sok egyéb intézkedéséinek ismertetésére melyek szintén jelentősen megváltoztatják az engedélyezési folyamatokat. Ezen dolgozatban az Arculati kézikönyv és a ráépülő Településképi rendelet ismertetésével próbálok segíteni a közös feladatok gördülékeny végzéséhez.
Az Országgyűlés 2016. június 23-án kihirdetett 2016. évi LXXIV. törvénye és a 2016. szeptember 1-én módosított 314/2012.(XI.8.) Korm. rendeletben megfogalmazottak szerint az ország minden településének a településkép védelmének céljából Arculati Kézikönyvet és erre építve Településképi rendeletet kell készítenie.
Az Országgyűlés a magyarországi települések jellegzetes és értékes arculatának megóvása, kialakítása, az épített és a természeti környezet egységes védelme, egyben az építési beruházások gyors és sikeres megvalósíthatósága érdekében alkotta meg a fent jegyzett törvényt.

A törvény célja az építési beruházások támogatása, egyúttal a hazai települések sajátos településképének védelme és alakítása társadalmi bevonás és konszenzus által. Egy önkormányzati rendeletben egyértelműen kerüljenek megállapításra a településkép védelmének elemei, a településképi követelmények alkalmazásának felelőségi viszonyai valamint az önkormányzat biztosítson széleskörű tájékoztatást a településképi követelményekről.
A településképi rendelet az alábbi főbb szempontokat kell, hogy tartalmazza:

· az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését biztosító anyaghasználatra, tömegformálásra, homlokzat kialakításra és zöldfelület kialakításának biztosítására, 

· településszerkezet, táji környezet, település karakter vagy egyéb helyi adottság figyelembevételére,
· helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, védetté nyilvántartására és a védettség megszüntetésére

· reklámok, reklámhordozók, cégérek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére és alkalmazására, illetve tilalmára

vonatkozó  településképi követelményeket
A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében Településképi arculati kézikönyvet kell készíteni. Ezen arculati kézikönyv a település teljes közigazgatási területére kell, hogy elkészüljön. A kézikönyv szemléletformáló célt szolgál, amelyet az önkormányzat normatív határozata mellékleteként fogad el.

Az Arculati Kézikönyv tartalmi követelményei a következők kell, hogy legyenek:

· bevezető

· a település bemutatása, általános településkép, település karakter

· örökségünk, a településképi szempontból meghatározó építészeti, műemléki, táji és természeti értékek, településképi jellemzők
· településképi szempontból meghatározó, eltérő karakterű területek lehatárolása, a településkép arculati jellemzők és településkép karakter bemutatásával

· a településkép minőségi formálására vonatkozó ajánlások, építészeti útmutató, közterületek településképi útmutatója – utcák, terek, közparkok, közterek

· jó példák bemutatása, épületek, építészeti részletek (ajtók, ablakok, tornácok, anyaghasználat, színek, homlokzatképzés), kerítések, kertek, zöldfelületek kialakítása,
· jó példák bemutatása, sajátos építményfajták, reklámhordozók, egyéb műszaki berendezések,

· beépítési vázlatok (nem kötelező tartalom)

A kézikönyv elkészítése az elsődleges feladat, meg kell, hogy előzze a településképi rendelet elkészítését. 
A kézikönyv és a településképi rendelet megalkotása során gondoskodni kell a kormányrendelet előírása szerinti széleskörű társadalmi bevonásról és a nyilvánosság biztosításáról.

Az építési tevékenység során a településképi követelmények teljesítése az építtető, a tervező és a kivitelező egyetemleges felelőssége, tervező és kivitelező hiányában az építtető felelőssége.

A világörökségi terület, valamint a világörökség jegyzékbe javasolt várományos terület esetében a világörökségi kezelési terv településképi követelményeit a településképi rendeletben megállapított településképi követelményektől függetlenül alkalmazni kell.
A kézikönyv és a településképi rendelet az önkormányzati főépítész közreműködésével kell, hogy készüljön.
A kézikönyvet a Magyar Építész Kamarával és a Lechner Tudásközponttal egyeztetni kell és az útmutatásaik szerint kell elkészíteni. A Településképi rendeletet a Zala megyei Állami Főépítész véleménye kikérésével és egyeztetésével kell elkészíteni.

Az Arculati Kézikönyv-et és a Településképi rendelet- et az önkormányzatoknak 2017 szeptember 30-ra kell elkészíteni, engedélyeztetéssel együtt.
A fentiekből látszik, hogy a fent felsorolt (nagyon vázlatosan) feladat elvégzése és elkészítése meghaladja az önkormányzatok lehetőségeit (könyv szerkesztés, több száz fotó elkészítés, rendelet szövegírás stb.) ezért a miniszterelnökség a Lechner Tudásközpontot jelölte ki a feladat eszmei gazdájának. 

A munkálatokat elkezdtük az idevonatkozó kormányrendelet értelmében Hévíz Város önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta és elfogadta a Partnerségi rendeletét, mely szerint a partnereken keresztül kell a munkálatok állásáról az elvégzendő feladatokhoz való kéréseket továbbítani a város lakossága felé. Egyébként a folyamatos tájékoztatást biztosítják a Forrás újságban és a www.heviz.hu honlapon megjelenő anyagok is.
Jó munkát és egészséget kívánok e közös munka sikeres elvégzéséhez.
