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 Szarka László 


 Lázár László



 Torsa Gábor bizottsági tagok
Távolmaradását bejelentette: dr. Major Zoltán bizottsági tag
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  dr. Tüske Róbert jegyző

  dr. Vajda Gábor őrsparancsnok



  Vági Ferencné TASZII vezetője



  Ötvös Attila HÖTE parancsnoka



  Kecskés Annamária HKPE elnöke



  Ambrus Sándor HKPE elnök-h.



  Babics Tamás csoportvezető


  Kirákly Zoltán közterület-felügyelő



  Nemes Norbert sajtóreferens



  Lajkó Erzsébet jegyzőkönyvvezető

I. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent vendégeket és a bizottság tagjait.
Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta.
Ismertette, hogy a mai ülésről való távolmaradását dr. Major Zoltán bejelentette, Janzsó Gyula bizottsági tag vidéki tartózkodása miatt nincs jelen az ülésen.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Czövek Imre bizottsági tagot kérte fel
Ezt követően javaslatot tett a Meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására és a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.
Napirendi pont
1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Előadó: Gelencsér Hédi elnök

2. Tájékoztató a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységéről.

Előadó: Vági Ferencné intézményvezető

3. Tájékoztató a közterület-figyelő kamerák és rendszámleolvasó rendszer működéséről.

Előadó: Böröndi Ferenc a MODEM Bt. Vezetője

4. 40 km/h sebességkorlátozás feloldásával kapcsolatos állásfoglalás

Előadó: Tüdő László osztályvezető

5. Szomszédok Egymásért Mozgalom indítása Hévíz városában

Előadó: Gelencsér Hédi elnök

6. Egyéb ügyek.

II. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.  napirend

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Gelencsér Hédi a bizottság elnöke

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elsőként arról számolt be, hogy november 7-én a Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testület ülésén vett részt, röviden tájékoztatta a bizottságot az ott elhangzottakról. Elmondta még, hogy a nyomdában van már az a kiadvány, melyet az óvodáskorú és alsó tagozatos általános iskolás gyerekek szülei részére „Néhány jó tanács a kisgyermekek szüleinek” c. a bizottság eljuttat. Megjelenik továbbá a betörések megelőzésével kapcsolatos felhívás is a hónap végén a Hévíz és Kistérsége c. újságban. Ismertette még, hogy a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület elnökével megállapodtak abban, hogy valamennyi szállodába eljuttatják a vendégek részére megjelenő többnyelvű bűnmegelőzési szórólapokat. Ezzel kapcsolatosan megjegyezte, hogy a Marketing Egyesület irodájában lehetőség lesz a jövő év nyarán bűnmegelőzési irodát működtetni diákok bevonásával. A Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepcióval kapcsolatosan elmondta, hogy az várhatóan a jövő hétre elkészül. Megköszönte Babics Tamás közreműködését abban, hogy a városban két helyen is kihelyezésre került a közlekedés biztonságát segítő tükör. 
Ezt követően elmondta a bizottság részéről a képviselő-testület 2009. évi Munkatervéhez, valamint a költségvetési koncepció összeállításához tett javaslatát. Végezetül felhívta a figyelmet arra, hogy november 21-én bűnmegelőzéssel, közbiztonsággal kapcsolatos előadás megtartására kerül sor az iskolákban, óvodákban, valamint a bizottság és a közterület-felügyelet számára is. 
Ezt követően kérte a bizottságot a tájékozató elfogadására.
A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadta.

2. napirend
Tájékoztató a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységéről.

Előadó: Vági Ferencné intézményvezető

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Köszöntötte az intézményvezetőt és kérte, a napirenddel kapcsolatosan tájékoztassa a bizottságot.

 Vági Ferencné intézményvezető: A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységéről készített írásos tájékoztatót( jkv. 1. sz. melléklete) ismertette a  jelenlévőkkel.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérte a Polgárőr Egyesület elnökét, elnök-helyettesét, hogy a jövőben az intzményvezető asszonnyal, a rendőrséggel előre egyeztetett időpontban közös ifjúságvédelmi megelőző járőrszolgálatot tartsanak. 
Hozzászólás, kérdés nem hangzott el, bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/2008. (XI. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, és megállapítja, hogy a szolgálat eredményes munkát végez.
A Közbiztonsági Bizottság felkéri a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesülettel közösen előre egyeztetett időpontokban ifjúságvédelmi járőrszolgálatot szervezzenek.
3. napirend

Tájékoztató a közterület-figyelő kamerák és rendszámleolvasó rendszer működéséről
Előadó: Böröndi Ferenc a MODEM Bt. Vezetője

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Bevezetésként elmondta, hogy Böröndi Ferenc úr előre nem jelezte, hogy nem vesz részt a bizottság ülésén. A napirenddel kapcsolatosan tájékozatta a bizottságot arról, hogy a rendőrséggel közösen helyszínbejárást követően felmérték azt a két helyet, ahol a két db közterület-figyelő kamera elhelyezésre kerülhet. (Zrínyi u. végén a templomnál, Móricz Zs. utcai kereszteződése) Elmondta még, hogy a kamerákban az objektívek cseréje megtörtént. 
Czövek Imre bizottsági tag: Kérdése arra irányult, hogy csak a B-MODEM Kft. végezheti el ezt a feladatot a rendőrség és a Kft. jó kapcsolata révén vagy más céggel is fel lehetne venni a kapcsolatot?
dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Válaszában elmondta, hogy személy szerint nincs jó kapcsolata a B-MODEM Kft-vel, mivel a munkájukkal kapcsolatossan hiányosságot tapasztalt. Véleménye szerint a minőség messze elmarad a színvonaltól. 
Szarka László bizottsági tag: Hozzászólásában elmondta, hogy amennyiben a Kft-vel kötött szerződés lejár, a jelenlegi szabályozások alapján meg kell hívni 3 céget, adjanak be árajánlatot és annak függvényében lehetne dönteni a továbbiakról.
Elmondta azt is, hogy véleménye szerint érdemes lenne más konstrukcióban gondolkodni, kifizetődőbb lenne bérleti szerződés alapján működtetni a rendszert. A B-MODEM Kft. szerződésének lejártát követően meg kell hirdetni a rendszer működtetését. 
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Több hozzászólás nem volt, kérte a bizottság tagjait szavazzanak arról, hogy kerüljön felülvizsgálatra újra a kamerarendszer működése, és döntésre a bizottság következő ülésén kerüljön sor. 

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

29/2008. (XI. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága javasolja, hogy a közterület-figyelő kamerarendszer működtetésére kötött szerződés kerüljön felülvizsgálatra és arról a bizottság következő ülésén kapjon tájékoztatást.
Felelős:   Gelencsér Hédi bizottság elnöke

Határidő: 2009. január 16.

4. napirend

40 km/h sebességkorlátozás feloldásával kapcsolatos állásfoglalás

Előadó: Tüdő László osztályvezető

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Bevezetésként elmondta, hogy a bizottság októberi ülésén már tárgyalt a napirendről és úgy döntött, hogy nem támogatja a sebességkorlátozás feloldását. Elmondta azt is, hogy a Hévízi Balesetmegelőző Tanácsadó Testület is foglalkozott a témával, a testület sem javasolta a 40 km/h sebességkorlátozás megváltoztatását és állásfoglalásukban meghatározták, hogy változtatás esetén helyszínbejáráson kell megállapítani a sebességzónák, sebességet csökkentő mesterséges zónák kiépítését. Ezt követően a jelen előterjesztés határozati javaslat alternatívái alapján (jkv. 2. sz. melléklete) kérte a bizottsági tagok véleményét, hozzászólását.
Szakra László bizottsági tag: Az előterjesztéshez csatolt Magyar Közút Kht. által e témában írt levele alapján (3. sz. melléklet) elmondta, hogy ebben az esetben a Széchenyi és Ady E. utcákban a Közút határozata alapján a megengedett legnagyobb sebességhatár 50 km/h. Lehetőség a sebességkorlátozásra a továbbiakban csak a saját utak tekintetében van.
Babics Tamás csoportvezető: Egyetértett az elhangzottakkal és elmondta, hogy a Közút e témában hozott döntése értelmében az intézkedéseket meg fogja tenni. Kérte a bizottságot, hogy a HBTT-vel közösen úgy alakítsa ki álláspontját hogy hol, milyen formában kívánja fenntartani a városban a sebességkorlátozást? 
dr. Vajda Gábor őrsparancsnok: Elmondta, hogy a HBTT javaslatával,  mint rendőr nem egészen ért egyet. Hangsúlyozta, ha valaki száguldozik, az nem tartja be a szabályokat, legyen 40 vagy 50 km/h a megengedett sebesség. Ezért javasolta a HBTT, hogy vizsgálja meg az Önkormányzat annak lehetőségét, hogy akár a sebesség zónák, de leginkább a mesterséges fizikai akadályok „fekvőrendőr” kiépítése hol célszerű? 
Babics Tamás csoportvezető: A „fekvőrendőr” kiépítésével kapcsolatosan elmondta, hogy mai árakon kb. 15.000,- Ft/folyóméter áron lehet számolni annak költségét.
Szarka László bizottsági tag: Megjegyezte, hogy elsőként fel kell mérni azokat a helyeket, ahol kiépítésre kerülne fekvőrendőr.
Czövek Imre bizottsági tag: Megkérdezte, hogy van-e még az országban olyan település, ahol a KRESZ-től eltérően van meghatározva a sebesség? Véleménye szerint akkor kellene dönteni, amikor a Közút felülvizsgálja városunkban az országos közútak forgalmi rendjét. 
Babics Tamás: Hozzászólásában elmondta, hogy döntenie kell a bizottságnak, mert ha a Közút végrehajtja döntését, leszedi a sebességkorlátozó táblákat, akkor a városban megszűnik a 40 km/h általános sebességkorlátozás. Tehát, ha a Közút megszűnteti a sebességkorlátozást, intézkedni kell a jelenleg érvényben lévő testülti határozat szerint, hogy a 180 db sebességkorlátozó tábla kihelyezésre kerüljön.
Szarka László bizottsági tag: Javaslata szerint, ha a Közút feloldja a sebességkorlátozást, akkor a következő év márciusáig kerüljön feloldásra a város egész területén a 40 km/h sebességkorlátozás. Ez alatt az időzak alatt kerüljön kidolgozásra, mely utcák azok, amelyekben szükséges a sebesség korlátozása.
Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Kérdezte a bizottságot, hogy egyetértenek-e Szarka László bizottsági tag által elmondottakkal?
Mivel több hozzászólás, észrevétel nem volt a napirenddel kapcsolatosan, kérte, szavazzon a bizottság.
A Közbiztonsági Bizottoság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
30/2008. (XI. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága javasolja, hogy a Képviselő-testület a város területén általánosan bevezetett 40 km/h sebességkorlátozást 2009. március 31-ig oldja fel.
A sebességkorlátozást feloldó időszak alatt kerüljön kidolgozásra, hogy azokban az utcákban, ahol indokolt, továbbra is maradjon fenn a 40 km/h sebességkorlátozás.

Felelős:   Gelencsér Hédi bizottság elnöke
Határidő: 2009. március 31.
5. napirend

Szomszédok Egymásért Mozgalom indítása Hévíz városában

Előadó: Gelencsér Hédi elnök

Gelencsér Hédi a bizottság elnöke: Elsőként arról tájékoztatta a bizottságot arról, hogy az előző Polgárőr Egyesület eredményesen működtette a Szomszédok Egymásért Mozgalmat az utcabizalmiak és a Szobakiadók Szövetségének közreműködésével. Elmondta, hogy fontos a lakosság folyamatos tájékoztatása a város bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről. Emlékeztetett arra, hogy a 2003-ban elfogadott Bűnmeglőzési Koncepció foglalkozik a Szomszédok Egymásért Mozgalom célkitűzéseivel. Javasolta, hogy a Közbiztonsági Bizottság kezdeményezze a SZEM újraindítását, melynek szervezésére és összefogására kérje fel a Polgárőr Egyesület elnökségét. Ehhez a bizottság támogatásáról biztosítja az egyesületet.
Szarka László bizottsági tag: Jónak tartja a mozgalom beindítását, de nem csak a Polgárőr Egyesülettel. Véleménye szerint sokkal hatékonyabb lépést kell tenni annak érdekében, hogy valóban működjön a mozgalom, elsőként a lakókat kell a szomszédokkal megismertetni, a jó kapcsolatot kiépíteni és csak azt követően lehet e téren érdemben együttműködni.
Gelencsér Hédi a bizttság elnöke: A polgárőrség, a rendőrség és a szobakiadók tagjaival összefogva kell megtenni az első lépéseket.
Szarka László bizottsági tag: Véleménye szerint még az utcabizalmiakkal lehetne hatékonyabb a mozgalom.
Lázár László bizottsági tag: Példát említett arra, hogy a szomszédok mennyire közömbösek egymással, mennyire nem figyelnek egymásra.
Torsa Gábor bizottsági tag: A városfejlesztési koncepcióra hivatkozással megemlítette, hogy az tartalmazza, hogy a városban civil szervezetek működnek. Általában csak konkrét célok érdekében jönnek létre, az egymás közötti együttműködés, információ áramlás nem működik. Szólt arról is, hogy korábbi bizottsági ülésen már említést tett arról, hogy fontos lenne az Önkormányzatnál egy olyan személy kinevezése, aki a koordináció felelőse lenne.
dr. Tüske Róbert jegyző: Hozzászólásában elmondta, hogy a civil szervezetek egymás közötti kommunikációját eddig sem zárta ki semmi, ez egy bonyolult  társadalmi probléma, melyre meg kellene találni a megoldást. 
Kecskés Annamária elnök: A témával kapcsolatosan elmondta, hogy nagyon nehéz a Polgárőr Egyesület helyzete, mivel gondot okoz az egyesületen belül is aktivizálni a tagokat, az új tagok még az igazolványok legyártása miatt nem teljesíthetnek szolgálatot. Lényegében ketten viszik jelenleg a szolgálatot.
Gelensér Hédi a bizottság elnöke: Arról biztosította az egyesület elnökét, hogy a bizottság részéről minden segítséget megad a mozgalom szervezéséhez.
Torsa Gábor bizottsági tag: Megemlítette, hogy több cég is foglalkozik un. közösségfejlesztéssel, melynek során megvizsgálják egy bizonyos helyen, miért van társadalmi érdektelenség, melyet egy jó ötlettel meg lehet oldani. Elsőként feltárják az okokat, majd, ha ezt kérik, segítenek is a probléma megoldásában. Véleménye szerint ez minden területen megoldás lehet.
Szarka László bizottsági tag: A szomszédok egymás közti telefonon történő kapcsolattartás szükségességét, valamint az információáramlás egyéb kiépítését tartotta fontosnak.
Gelencsésr Hédi a bizottság elnöke: Az elhangzottakat figyelembe véve ismertette a határozati javaslatot és kérte szavazzon erről a bizottság.
A Közbiztonsági Bizottoság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
31/2008. (XI. 12.) KB határozat
Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága a bűnmegelőzés eredményessége, a közbiztonság további eredményes fenntartása érdekében kezdeményezi az Önkormányzat és a Hévíz Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület együttműködési megállapodása alapján az egyesület indítsa el Hévíz városában a Szomszédok Egymásért Mozgalom szervezését. A mozgalom eredményes megszervezéséhez és működéséhez kéri a bizottság, hogy a Polgárőr Egyesület vezetősége vegye fel a kapcsolatot a rendőrőrs vezetőivel, a Szobakiadók Szövetségének elnökével és az utcabizalmiakkal.

 Több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést  15.15 órakor bezárta.
K.m.f.

    Czövek Imre





Gelencsér Hédi


   jegyzőkönyv hitelesítője



                KB elnöke
Közbiztonsági Bizottság 2008. november 12-ei rendes ülésének

jegyzőkönyve

