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Tájékoztatás
Ezúton tájékoztatom az érintett ügyfeleket, hogy a Magyar Közlöny 2012. július 2.-án megjelent, 83. számában kihirdetésre került a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, valamint a megyei kormányhivatalok mezőgazdasági szakigazgatási szervei előtt kezdeményezett eljárásokban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási díj fizetésének szabályairól szóló 63/2012. (VII. 2.) VM rendelet (a továbbiakban: Rendelet). 

A Rendelet 1. mellékletének 14.3. pontja kivételével 2012. augusztus 1-jén lép hatályba.
A Rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: NÉBIH), illetve a megyei kormányhivatalok élelmiszerlánc-felügyeleti, talajvédelmi, borászati, növénytermesztési, erdészeti, vadászati, halászati és tenyésztési hatósági, valamint mezőgazdasági igazgatási hatáskörébe tartozó, kérelemre indult eljárásaiért az 1. mellékletben meghatározott mértékű igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni.
A Rendelet 1. számú melléklet 12.2. - 12.18. pontjában kerültek meghatározásra a talajvédelmi szakhatósági eljárásokért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjak. 

Az igazgatási szolgáltatási díjak megfizetésére vonatkozó közös szabályokat a Rendelet 2. §-6. § írja elő.
A rendelet 2. § (1) bekezdése szerint a díjat a Rendelet szerint díjfizetési kötelezettség alá tartozó hatósági eljárást kezdeményező ügyfélnek kell megfizetnie.
A Rendelet 2. § (2) bekezdése szerint az 1. mellékletben meghatározott igazgatási szolgáltatási díjakat – amennyiben a Rendelet eltérően nem rendelkezik – az eljáró hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett, 2. mellékletben meghatározott számlájára, átutalás vagy fizetési számlára történő készpénzbefizetés útján kell megfizetni.
A Rendelet 2. § (3) bekezdése szerint a fizetési megbízás közlemény rovatában fel kell tüntetni a hatósági eljárás 1. melléklet szerinti megnevezését és az ügyfél adószámát, illetve adóazonosító jelét.
A Rendelet 2. § (4) bekezdése szerint a díjat – amennyiben a Rendelet másként nem rendelkezik – a hatóság számára az eljárás lefolytatására irányuló kérelem benyújtásával egyidejűleg kell megfizetni, vagy a befizetés megtörténtét annak igazolására alkalmas dokumentummal igazolni.
A Rendelet 2. § (5) bekezdése szerint amennyiben az ügyfél a díjat a hatósági eljárásra irányuló kérelmének előterjesztésével egyidejűleg nem, vagy nem teljes mértékben fizeti meg, a hatóság hiánypótlási felhívásának kézhezvételétől számított tizenöt napon belül köteles a befizetést teljesíteni és a fizetési megbízás közlemény rovatában az (1) bekezdésben foglalt adaton túl a hatósági felszólítás ügyazonosító számát is feltüntetni.
Zala Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága a Rendelet 2. mellékletben meghatározott, Magyar Államkincstárnál vezetett számlaszáma: 10049006-00302979-00000000
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL.
törvény 31. § (1) bekezdés h) pontjában foglaltak szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha a hatósági eljárásért illetéket vagy igazgatási szolgáltatási díjat (a továbbiakban: díj) kell fizetni és az ügyfél a fizetési kötelezettségének a hatóság erre irányuló felhívása ellenére az erre tűzött határidő alatt nem tesz eleget és költségmentességben sem részesül.
Zalaegerszeg, 2012. július 20.
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