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NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL

Zala Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatósága

Tájékoztató!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy 2015. január 1-jei hatállyal nagymértékben módosultak a magánfőzés szabályai, melynek következtében a jogalkotó a magánfőzésre vonatkozó adóbevallással, az átalányadó befizetésével, továbbá a magánfőző által birtokolt desztillálóberendezéssel kapcsolatos eljárás lefolytatását az önkormányzati adóhatóságokhoz rendelte.
Ugyanakkor a magánfőző, a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Jöt.) 67/A. § (6) bekezdése alapján a vámhatóságnak köteles bejelenteni a törvényesen lefőzhető mennyiséget meghaladó párlatot és kérni annak megsemmisítését.
A fentiekkel összefüggésben, az egységes jogalkalmazási gyakorlat kialakítása érdekében a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Hivatal Jövedéki Főosztálya bejelentés mintát készített, melyet mellékelten megküldök. A minta interneten történő megjelentetése iránt a Jövedéki Főosztály intézkedett, valamint felhívást tett közzé a Jöt. változásairól.
Kérem a Tisztelt Címet, hogy a bejelentési minta ügyfelek számára való elérhetővé tételét biztosítani szíveskedjen.
Továbbá a Jöt. 67/A§ (5) bekezdésében foglaltakra hivatkozással kérem, hogy kötelezettségüket az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthető bevallási bejelentési nyomtatványok tartalmáról szóló 35/2008 (XII. 31.) PM. rendelet 11. számú melléklete egy másolati példányának megküldésével teljesíteni szíveskedjen.
Zalaegerszeg, 2015. január 14.
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Kérjük, válaszlevelében szíveskedjék iktatószámunkra hivatkozni!
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