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Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének 

2022. március 11-ei
rendkívüli nyilvános üléséről

jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:
 -


           Képviselő-testületi határozatok: 








64, 65/2022. (III. 11.)
Hévíz Város Önkormányzat

Szám: HIV/522-5/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 11-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal konferencia-terme, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai:
Papp Gábor polgármester

Kepli József János alpolgármester

Fisli István képviselő 


Gelencsér János képviselő
Lázár László képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Naszádos Péter képviselő
Tanácskozási joggal meghívottak: 
dr. Tüske Róbert jegyző

Antal Anita osztályvezető
Tanácskozási joggal meghívott napirendhez:
-
Jegyzőkönyvvezető: 

Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

Bejelentette, Naszádos Péter képviselő jelezte, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem tud részt venni.
Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendeket.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg: 
Napirendek:

1. TOP-1.2.1-15ZA1-2016-0000 azonosítószámú, Kultúrbarangolás Hévízen című pályázathoz kapcsolódóan műalkotások beszerzése tárgyú eljárásban döntéshozatal
Előadó:
Papp Gábor polgármester

2. Az ukrán menekültek átmeneti megsegítése, ellátása

Előadó:
Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1. TOP-1.2.1-15ZA1-2016-0000 azonosítószámú, Kultúrbarangolás Hévízen című pályázathoz kapcsolódóan műalkotások beszerzése tárgyú eljárásban döntéshozatal (HIV/313  /2022.)
Előadó:
Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Tájékoztatásul elmondta, hogy a Kálvária pályázathoz kapcsolódóan műalkotások beszerzéséről döntött a képviselő-testület, mellyel kapcsolatosan ajánlattételi felhívás került kibocsátásara. Az ajánlattételi felhívásban megjelölt határidőig a három felkért ajánlattevő nyújtotta be pályázatát. A bíráló bizottság Túri Török Tibor szobrászművész által adott ajánlatot – mely a közbeszerzési értékhatár alatti összeg – javasolta elfogadásra. A szobrászművész a 14 stáció elkészítését 2022. április 30-ig tervezi megvalósítani, melynek fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2022. (III. 11.) határozata
1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-1.2.1-15-ZA1-2016-00010 azonosítószámú, Kultúrbarangolás Hévízen című pályázathoz kapcsolódó 14 db stáció képzőművészeti alkotás beszerzésére vonatkozó eljárásban a bíráló bizottság előterjesztésére a következő döntést hozta:
a) EDU-ART Bt.- nem kívánt ajánlatot tenni a pályázat vonatkozásában, erről írásban nyilatkozott
b) Fehér Tamás - ajánlattételi határidőig nem tett ajánlatot,
c) Túri Török Tibor - ajánlattételi határidőig az ajánlat megérkezett, a pályázat érvényes
d) az 1. pont szerinti beszerzési eljárás nyertesének Túri Török Tibor (Turi Török Szobor Kft.) ajánlattevőt és ajánlatát 14.300.000,- Ft + ÁFA: 3.861.000,- Ft, bruttó: 18.161.000,- Ft összeggel hirdeti ki.

e) az eljárás eredményes.

2. A Képviselő-testület a Túri Török Tibor által benyújtott terveket jóváhagyja. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására a Túri Török Tibor által képviselt Túri Török Szobor Kft.-vel. A 14 db stáció képzőművészeti alkotás elkészítésének határideje 2022. április 30.
4. A Képviselő-testület a 14 stáció bekerülési értékét Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 11.) önkormányzati rendelet 1/9. melléklet 11. sorának, „testületi hatáskörben felhasználható általános tartalék” kerete terhére biztosítja.

Felelős: 
Papp Gábor polgármester

Határidő: 
2022. április 30.
2. Az ukrán menekültek átmeneti megsegítése, ellátása (HIV/1594 /2022.)
Előadó:
Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirenddel kapcsolatosan arról beszélt, jelenleg közel 100 ember van a látókörben Hévízen, akiről tudnak, ezek között vannak kettős állampolgárok is. Szükség szerint igyekeznek ellátni mindenkit, aki rászorul a segítségre. Sajnos nem lehet tudni, mi várható, meddig tart ez az állapot, de egy koordináció már kialakult, a rászorulók kapnak élelmiszer csomagot, vagy akár a GAMESZ étteremben meleg ételt. Sajnos a szállás finanszírozása nem megoldható az önkormányzat részéről. Nagy baj egyelőre nincs, a gyűjtés folyamatos, az adományokból tudnak adni mindenkinek, aki kér.
Gelencsér János képviselő: Hozzáfűzte, jön a hosszú hétvége, a szobakiadók is végre várják a fizető vendégeket, ez állhat a hátrében, hogy nem ajánlottak fel szállást.
Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, idegenforgalmi adót nem kell fizetni az ukrán vendégek után, de szállással kapcsolatos felajánlás nem érkezett. Az önkormányzat is csak rövid távú segítséget tervez, mert nem lehet tudni mi lesz. Hosszabb távon lehetnek problémák abból is, hogy a gyermekeket óvodába, iskolába kell vinni stb.
Gelencsér János képviselő: Jelezte, aki most szállást biztosít, nem lehet tudni, meddig biztosítja azt és utána mi várható.
Papp Gábor polgármester: Elmondta, sajnos most minden kiszámíthatatlan, ezért a központi utasítás mellett, csak rövid távú tervet dolgozott ki az önkormányzat. Megjegyezte, segítő szándékkal egy felhívás is közzétételre került. Elmondta azt is, hogy a hosszú hétvégén – mivel a hivatal zárva lesz – a Tourinform Iroda segít, gondoskodik szükség esetén a felmerülő problémák megoldásában. Hozzátette, a katasztrófavédelem ettől függetlenül teszi a dolgát, a kormányzati utasításnak megfelelően segítenek, vannak kijelölt szálláshelyek, de egy sportcsarnok jelen helyzetben véleménye szerint erre nem alkalmas. 
Gelencsér János képviselő: Megkérdezte, arról van-e elképzelés, hogy a háborús helyzet mekkora károkat fog okozni turisztikai szempontból a városnak? 
Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta, már most látható, hogy az orosz, ukrán vendégek teljesen visszamondták a foglalásokat, majd visszautalt a 2014-es orosz-ukrán válságra, amikor 65 %-a esett ki az orosz vendégéjszakáknak. Majd folytatta, már most az is látszódik, hogy a háborús helyzet miatt a német vendégek is mondják vissza a foglalásokat. Megjegyezte, ennek a helyzetnek sajnos mindenhol hatása lesz, a gazdaságról nem is beszélve. 
A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2022. (III. 11.) határozata
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a) tudomásul veszi a polgármester tájékoztatóját az ukrajnai menekültek megsegítéséről,

b) az ellátás költségeire bruttó 5.000.000, Ft-ot, a Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet tartaléka terhére biztosítja.
Felelős: 
Papp Gábor, polgármester

Határidő: 
folyamatos

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:30 órakor bezárta.
K.m.f.

dr. Tüske Róbert




 Papp Gábor
       
        jegyző





polgármester


Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022 március 11-ei rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyve


